Ранобэ:  Империя Повелителя

Описание: «Динь! Привязка души успешно завершена; добро пожаловать в Мир Пробужденных Небес».
Услышав эти слова, Чжао Фу потерял сознание и упал на землю.
Чжао Фу имел довольно мрачные перспективы в реальном мире, но вся его жизнь резко изменилась, когда однажды ночью с неба упало бесчисленное множество странных кристаллов, которые люди могли использовать, чтобы попасть в альтернативный, похожий на игру мир. Получив наследие древней Китайской империи, Чжао Фу использует свой интеллект и изобретательность, чтобы из крошечной деревеньки создать свою собственную империю. Однако, как в реальном, так и в Мире Пробужденных Небес, враги не сидят на месте, и чтобы выжить ему необходимо принимать мудрые решения, и всеми силами использовать свою изобретательность.
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Глава 1 - Мир Пробужденных Небес.



Глава 1. Мир Пробужденных Небес


 Было 3 часа ночи, и полная луна висела высоко в небе. Её яркий лунный свет освещал землю, делая окружение не таким темным.


Улицы в это час были довольно тихими, ведь большинство людей, уже спали. Тем не менее, по улице шел стройный молодой человек, волоча домой свое уставшее тело.


Этого юношу звали Чжао Фу, и носил он фамилию своей матери. Ему было двадцать один, и он являлся второкурсником университета Наньши. В настоящее время совмещал учебу с подработкой. Его ночная работа, приносила ему не мало денег, поэтому, ради удобства, Чжао Фу решил жить не в университетском городке, а арендовать комнату за его пределами.


Как и у любого скромного обывателя, мышление Чжао Фу было очень простым. У него не было никаких высоких амбиций или великих идей. Он просто хотел найти ту единственную, с которой он смог бы прожить обычной мирной жизнью – это бы его полностью удовлетворило.


Чжао Фу продолжал идти по улице. Прямо сейчас, все, чего он желал, так это хорошенько выспаться.


Внезапно, из-за угла выскочила темная фигура, и прижав Чжао Фу к стене, приставила к его шее кухонный нож.


Почувствовав на своей шее холодный метал, Чжао Фу застыл, а его волосы встали дыбом. Он не смел, двигаться, потому что знал, что этот человек может, не колеблясь убить его, если он будет опрометчив.


К счастью, сегодня он забыл свой телефон, и у него не было при себе ничего ценного. Все, что у него было, это 36,5 доллара, и если бы ему пришлось выбирать между деньгами и его жизнью, он без колебаний выбрал бы последнее.


Чжао Фу послушно достал все свои деньги и натянуто улыбнулся.


«Братан! Это все, что у меня есть, прошу бери.»


«Кому нужны твои деньги? Повернись, прижмись к стене и спусти штаны» - крикнул человек, разбивая надежды Чжао Фу заплатить ему, чтобы спасти свою жизнь.


«Э? Повернуться, прижаться к стене и спустить штаны?» Чжао Фу нахмурился и огляделся. Похотливый мужик средних лет начал расстегивать свои штаны.


«Да ладно! Это не грабеж; это изнасилование!» Мысленно сыпал проклятиями Чжао Фу.


В этот момент похотливый мужик помахал ножом и угрожающе сказал:


«Ты, разве меня не слышал? Тебе сказали, спустить штаны, а старших надо слушать».


«Неужели мою “хризантему” сегодня порвут?» Содрогнулся Чжао Фу, и нахмурившись, задумался о том, как бы он смог сбежать.


БУМ!!!


В этот момент сверху раздался оглушительный взрыв. Чжао Фу, прижатый к стене, в удивлении поднял голову.


Казалось, что все небо горит, превращаясь в огромное море пламени. Бесчисленные радужные огни падали с неба, с длинными хвостами позади них, они были похожи на метеориты.


Эта шокирующая сцена привлекла внимание не только Чжао Фу, но и внимание похотливого мужика. Чжао Фу воспользовался этим, чтобы схватить его за запястье, и согнуть его изо всех сил.


«Аргхххх!»


Похотливый мужик вскрикнул от боли, а его нож упал на землю. После этого Чжао Фу поднял колено и пнул его в пах.


«Аргхххххх !!!!»


Мужик снова закричал, когда рухнул на землю, на его лицо была гримаса боли. Он сжался и обеими руками держался за пораженное место. Чжао Фу, все еще был очень зол, и прежде чем убежать, еще несколько раз пнул мужика.


Взрыв !!


Как только Чжао Фу убежал с той улицы, перед ним разбился радужный метеорит. Ослепительный свет заставил Чжао Фу, инстинктивно закрыть лицо руками. После того, как свет исчез, кристалл, длинной в палец и шириной в два, бесшумно парил в двух метрах над землей.


Чжао Фу с любопытством подошел и схватил его рукой. Парящий кристалл ни как на это не отреагировал.


К этому времени, все, кто еще спал, были разбужены этими громкими звуками. Все они, открыв свои двери и окна, и увидев бесчисленные парящие кристаллы, начали, как сумасшедшие выбегать. Они начинали бороться за обладание этими кристаллами, потому что они выглядели весьма ценными.


Увидев эту хаотичную сцену, Чжао Фу решил здесь не задерживаться и поспешил домой.


В своей однокомнатной квартире Чжао Фу тщательно осмотрел кристалл. По своим внешним качествам, ни один из известных ему драгоценных камней, не мог сравниться с ним, и если бы он был достаточно редким, он мог бы стоить целые города. Тем не менее, с неба упало бесчисленное множество, подобных ему, по крайней мере, несколько миллиардов, поэтому они, определенно не стоили бы много.


Внезапно, кристалл засиял радужным свечением, и роботизированный голос произнес: «Хозяин обнаружен и определен, как основная форма разумной жизни, Привязка души начинается ...»


«Динь! Привязка души успешно завершена; добро пожаловать в Мир Пробужденных Небес».


Услышав эти слова, Чжао Фу потерял сознание и упал на землю.
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Глава 2 - Испытание Наследия


«Ди-и-нь! У вас обнаружена принадлежность к двум императорским семьям. Первая – прослеживается родственная связь с Великой Императорской династией Тан, вторая - прослеживается родственная связь с Великой Императорской династией Цинь. Пожалуйста, выберите, родословную, которую вы хотели бы унаследовать». «Внимание! Пройти Испытание Наследия можно, только один раз, в случае неудачи все варианты доступного наследия будут аннулированы». «Наследие? Родственная связь с Великой Императорской династией Тан? Родственная связь с династией Цинь?» Сказал Чжао Фу, стоя в странной серой, туманной области. Слушая это объявление, он чувствовал себя, совершенно сбитым с толку, потому что не знал, что происходит. Он вспомнил, что перед тем как упасть в обморок, он держал в руках кристалл, а проснувшись, оказался здесь. Несмотря на то, что он не знал, что такое Испытание Наследия, услышав слова (родственная связь с Великой Императорской династией Тан), Чжао Фу непроизвольно заскрипел зубами и зжал кулаки. Он до самой своей смерти не забудет, того что произошло в тот дождливый день, он был переполнен ненавистью и отвращением к этой династии. На сколько он знал, семья Ли были потомками Великой Императорской династии Тан, следовательно родственная связь с Великой Императорской династией Цинь ему передалась от матери. Таким образом, Чжао Фу, не долго думая, выбрал наследие династии Цинь. «Выбор сделан!» Перед Чжао Фу медленно появился алтарь высотой в сотню метров. Он был сложен из черных камней, а каждая его ступень была около двадцати пяти сантиметров в высоту и полметра в ширину. Казалось, что Алтарь, простирался до самых облаков, он казался древним и величественным. Ступив на первую ступень, Чжао Фу почувствовал, как его тело потяжелело под давлением. Вначале давление было не очень велико, но с каждым шагом, сила, давящая на него становилась все более и более интенсивной. К тому времени, как Чжао Фу взобрался до середины алтаря, все его тело залило потом. Он уже, едва мог твердо стоять на ногах, и раскачивался, будто собирался упасть. Однако, Чжао Фу стиснув зубы, продолжил, шаг за шагом подниматься на алтарь. А потом пришли иллюзии. Некоторые представляли из себя, невероятно красивых женщин, делающих все возможное, чтобы соблазнить его, другие иллюзии были о власти и богатствах. Возможно, обычно человека, эти иллюзии и заставили бы последовать за собой, но совершенно не смогли затронуть холодное сердце Чжао Фу. Израсходовав, почти все свои силы и преодолев все трудности, Чжао Фу, наконец-то, добрался до вершины алтаря. Его разум очистился и стал ясным, и перед его глазами начали вспыхивать бесчисленные образы, каждый из которых был связан с основанием, развитием и падением Великой Императорской династией Цинь. Перед его глазами, подобно фильму проигрывались сцены из жизни его предков из династии Цинь, начиная с «Цинь Фейзи». Он был умелый разводчик лошадей, заслуживший благосклонность короля Чжоу, который даровал ему небольшой участок земли, на котором он стал феодалом. За этой сценой шел эпизод из жизни «Короля Ин Чжэня из Цинь», за десять лет покорившего шесть царств, и объединившего весь Китай, установив власть «династии Цинь». И наконец он увидел, как король Ин Цзыин из Цинь сдался Лю Бангу, что привело к концу династии Цинь. Чжао Фу смотрел на все эти сцены, чувствуя себя так, будто, на самом деле был там. Расцвет Великой династии Цинь заставил его кровь кипеть, а ее падение заставило его почувствовать опустошение. Внезапно Чжао Фу почувствовал, будто его кровь воспламенилась, и казалась, что все его тело, вот-вот вспыхнет огнем. Это чувство исходило, откуда-то изнутри и распространялось наружу, но боли не было. Скорее, он чувствовал себя, довольно тепло и комфортно, словно купался в горячем источнике зимой. Чжао Фу медленно открыл глаза. Перед ним появилась фигура. Человек был одет в черное платье с золотыми драконами и излучал сильную и величественную ауру. Он стоял, заложив руки за спину, а его глаза, казалось, могли видеть все под небесами. Он казался неуязвимым и властным. Это был Первый Император Цинь ... Ин Чжэн! Ин Чжэн окинул взглядом Чжао Фу, и слегка улыбнувшись сказал: «Вверяю Великую Цинь в твои руки!» После этого Ин Чжэн медленно исчез, а в центре алтаря появился магический куб, светящийся фиолетовым светом. Несмотря на то, что Чжао Фу догадывался, что произойдет нечто подобное, он все же был слегка шокирован. Он оказался связан кровным родством с Великой династией Цинь, которая закончилась периодом Воюющих Царств. Теперь он в ответе за то, чтобы заново воссоздать эту империю. Немного подумав, Чжао Фу подошел к фиолетовому кубу и схватил его. Ощутив странное головокружение, он обнаружил, что оказался в лесу. Это был густой лес с очень высокими деревьями, самые высокие из которых достигали нескольких сотен метров в высоту и более десяти метров в ширину. Листья, растущие на деревьях, почти полностью блокировали солнце. Несмотря на то, что был еще день, в месте где оказался Чжао Фу солнечного света, практически не было. Более того, у этих деревьев была, довольно странная форма - некоторые были похожи на людей, в то время как другие были, больше похожи на зверей. Некоторые выглядели так, будто боролись, в то время как другие, казались корчащимися от боли. В сочетании с мраком, царящим здесь, этот лес казался довольно ужасающим. Очутиться в подобном месте для Чжао Фу, было полной неожиданностью. Приняв наследие, он получил, только общую информацию. Чжао Фу решил осмотреться: на нем была грубая конопляная одежда и тряпичная обувь. Это все, что у него было. Следуя системным подсказкам, Чжао Фу открыл интерфейс со своей статистикой. Имя: Чжао Фу Титул: Нет Профессия: Нет Очки Достижений: Простолюдин (0/200) Раса: Человек Возраст: 21 (100) Статистика: Сила: 5, Интеллект: 8, Телосложение: 4, Ловкость: 6 Развитие: этап 0 Техники развития: нет Навыки: Нет Экипировка: одежда из грубой ткани, тряпичная обувь, штаны из грубой ткани. Изучив свои статы, Чжао Фу отметил, что у него, довольно низкие показатели Силы и Телосложения. Похоже, его текущие характеристики основывались на его теле и разуме из реального мира. Чем больше физических упражнений он сделал бы в реальном мире, тем лучше бы было его тело, что привело бы к более высоким характеристикам здесь. И наоборот, чем слабее он был, тем ниже была его статистика. Мир, в котором он теперь оказался, назывался Миром Пробужденных Небес, и он был в десятки раз больше Земли. Подобно романам про виртуальную реальность, в этот мир перенеслась, только душа Чжао Фу, его тело, все еще находилось в реальном мире. Время в Мире Пробужденных Небес и в реальности текло с разной скоростью. Один день в реальном мире был эквивалентен трем дням здесь, так же, здесь нельзя было, и по-настоящему умереть. После «смерти» в Мире Пробужденных Небес, он 10 дней не сможет вернуться и потеряет все свои уровни, экипировку и навыки. Важно отметить, что безопасным этот мир не был – кроме людей, здесь было множество других рас и ужасающих волшебных тварей. В обычной ситуации, после входа в Мир Пробужденных Небес, он бы попал в главный город. Однако из-за прохождения испытания Наследия, этого не произошло. Некоторое время спустя Чжао Фу нашел скрытое место в горной области, достал фиолетовый куб и прижал его к земле. Вдруг появилось системное оповещение: «Желаете использовать «Камень Наследия»?» Чжао Фу, тут же ответил: «Да!» Фиолетовый куб начал испускать из себя волны света, бесформенная энергия накрыла область площадью в 1 квадратный километр. В следующую секунду все деревья, трава и цветы исчезли, открыв голую и ровную землю. Начали, медленно появляться здания. Сначала появилась соломенная хижина с двумя комнатами, которая называлась *Ратуша*. За ней появилась хижина с большой печью, и свисающим флагом, на которым было написано *Кузница*. Рядом появилась хижина, внутри которой висела простая ожежда, а надпись на флаге гласила *Магазин Портного*. Еще была хижина, внутри которой стояли разные склянки, наполненные лекарствами, называлась она *Медицинские товары*. Еще здесь расположился круглый постамент, собранный из кирпичей, который назывался *Исток*, рядом стояла хижина с пятью каменными стелами и названием *Смена Професии*.
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Глава 3 – Статус деревни


 После появления последнего строения, перед Чжао Фу медленно сформировались, еще пять человеческих фигур. Двое из них, стоявших впереди, были юноши. Один выглядел, красивым и холодным, в то время как другой выглядел изысканным и образованным. За ними стояли двое мужчин и одна женщина. Один из мужчин был хорошо сложен и мускулист, выглядел как кузнец, другой был одет как аптекарь. Довольно красивая женщина, скорее всего, была владельцем магазина Портного. «Приветствуем вас, Ваше Величество!» Появившись, все пятеро выглядели, совершенно потрясенными, но быстро придя в себя, опомнились, и опустившись на колени в унисон, поприветствовали Чжао Фу. Получив наследие, Чжао Фу, теперь являлся правителем Великой Цинь, и потому спокойно ответил: «Всем встать!» Пять человек почтительно встали. Чжао Фу начал просматривать их статусы, начиная с холодного и красивого юноши, стоявшего впереди. Имя: Бай Ци Ранг: SSS Титул: [Бог Убийства], Эффект титула: Все характеристики увеличиваются на 10% и заставляет врагов чувствовать страх, уменьшая их боевую силу, и повышая моральный дух своих войск. Профессия: [Генерал], Эффект Профессии: Может выбрать два разных военных класса. Очки Достижений: Простолюдин (0/200) Раса: Человек Возраст: 24 (100) Лояльность: 100 Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10, Ловкость: 10 Развитие: Этап 0 Техники развития: нет Навыки: Нет Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани. Несмотря на то, что Чжао Фу ожидал увидеть экспертов стратегии и могущественных генералов Великой Цинь, Чжао Фу, все же очень удивился, увидев этого человека. Бай Ци был самым сильным из четырех великих генералов во времена Воюющих Царств, он сражался в бесчисленных битвах, выиграв почти каждую из них. За свою жизнь он убил более миллиона человек, за что его и прозвали Богом Убийства. Однако, финал его жизни не был приятным - он был вынужден покончить жизнь самоубийством, не желая присоединения к другому Царству. Просмотрев статус Бай Ци, Чжао Фу повернулся, чтобы взглянуть на изысканного и образованного юношу. Имя: Ли Сы Ранг: SS Титул: [Премьер-министр], Эффект Титула: Повышает поддержку населения, привлечение населения + 5%, шансы на привлечение населения более высокого класса + 5% Профессия: [Чиновник гражданского суда], Эффект Профессии: Может выбрать один военный класс, Интеллект + 2%, Телосложение + 2% Очки Достижения: Простолюдин (0/200) Раса: Человек Возраст: 23 (100) Лояльность: 100 Характеристики: Сила: 6, Интеллект: 10, Телосложение: 5, Ловкость: 4 Развитие: Этап 0 Техники развития: нет Навыки: Нет Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани. Увидев статус Ли Сы, Чжао Фу не удивился. Ли Сы был знаменитым премьер-министром царства Цинь, и он очень помог Первому Императору Цинь в объединении Китая. Тем не менее, его жизнь, тоже закончилась, не самым приятным образом - его обвинили в государственной измене, и он был разрублен надвое в талии. После этого Чжао Фу посмотрел на оставшихся трех человек. Ван Дау, Профессия: Кузнец, Навыки: Ковка (может создавать оружие) Чзан Байчжу, Профессия: Аптекарь, Навыки: Исцеление (может исцелять болезни) Хэ Юнь, Профессия: Портной, Навыки: Портняжное дело (может создавать защитное снаряжение) Все они были S-ранга, другие их характеристики были не столь важны. В Мире Пробужденных Небес ранг имел первостепенное значение. Всего их было девять. И выглядели они так, от наивысшего к низшему: SSS, SS, S, A, B, C, D, E и F. Чем выше ранг у человека, тем быстрее будет прогрессировать его статус и развитие. По сравнению с Рангом F, Ранг E увеличивал скорость развития в два раза, Ранг D в четыре, Ранг C в восемь, Ранг B был в шестнадцать раз быстрее, чем Ранг F и так далее. Военные силы также имели ранги, и также делились от F до SSS. Однако для каждого ранга существовало 3 подранга, например F-, F и F +. Изучив их статусы, Чжао Фу велел им подождать, и отправился в деревенскую ратушу, где в одной из комнат, в воздухе бесшумно висел фиолетовый куб. Войдя, он начал изучать статус деревни. Название деревни: деревня Великая Цинь (Легендарное) Уровень: Начальный (0/5000) Площадь деревни: 1 кв. Км Территория деревни: 46 кв. Км Население: 6/1100 Солдаты: 0/440 (у каждой деревни есть лимит численности населения и солдат. Большинство Деревень Начального уровня имеют лимит в 300 человек, Деревни «Синего ранга» имеют лимит в 400 человек, «Серебряного ранга» лимит в 600 человек, «Золотого ранга» 800 человек, а у Легендарных деревень - 1000 человек.) В настоящее время, в статусе отображалось, что лимит был 1100 жителей, эту сотню добавляли особые характеристики деревни, в то время как военный лимит в 440 показывал число жителей, способных иметь военную профессию. Поддержка населения: 100 (Поддержка населения относится к лояльности жителей. Если поддержка населения будет составлять не менее 80, то деревня привлечет больше людей. Если поддержка населения равна 0, жители начнут предавать и сбегать. Когда поддержка населения будет отрицательной, появятся преступники. Эти люди, конечно, не будут лояльны, и их нужно постоянно контролировать, иначе они могут погибнуть.) Поскольку система предоставила деревне Чжау Фу пятерых жителей с верностью 100, то поддержка населения, также была 100. Особые характеристики деревни: Сбор урожая на территории деревни + 30%, время роста урожая на территории деревни -30%, Лимит населения + 10%, каждый житель получает +1 к случайной характеристике, + 1% к характеристикам солдат, привлекаемое население + 20%, шансы на привлечение населения с более высоким рангом +20%) Лимит дополнительных деревень: 4 (дополнительные деревни получают 10% от особых характеристик главной деревни. Обычные деревни не могут иметь дополнительных деревень, им необходимо вырасти до средней деревни, прежде чем они смогут получить их. Деревни синего ранга могут иметь одну дополнительную деревню, деревни Серебряного ранга могут иметь две дополнительных деревни, деревни золотого ранга могут иметь три дополнительных деревни, а Легендарные деревни могут иметь четыре.) Изучив статус, Чжао Фу подумал, что его деревня имеет довольно большой потенциал. Жаль, что она была не единственной в своем роде, потому что В тысячелетней истории Китая, помимо Династии Цинь, было множество и других. Существовало Три Священных Династии: Ся, Шан и Чжоу; Семь Могущественных Государств периода воюющих царств: Ци, Чу, Цинь, Янь, Чжао, Вэй и Хань; Чу-Ханьская война: военный конфликт между Чу и Хань; Троецарствие: Вэй, Шу и Ву; Пять Династий: поздняя Лян, поздняя Тан, поздняя Цзинь, поздняя Хань и поздняя Чжоу; Десять Царств: Ву, Вуйю, Мин, Чу, Южная Хань, ранняя Шу, поздняя Шу, Цзиньнань, Южная Тан и Северная Хань. А еще, было множество династий, царств и других сил способных объединить страну, но так и не ставших легендарными. И это, только Китай - было множество и других стран. В то же время, вместе с наследием, также передались вражда и ненавист, например Ци, Чу, Янь, Чжао, Вэй и Хань, ненавидили Цинь. Шесть царств, уничтоженные Цинь, определенно поклялись уничтожить Великую Цинь, а такую ненависть, нельзя было, просто так забыть. Такое забудется, только если одна из сторон будет полностью уничтожена. Великая Цинь, ненавидела уничтоживших ее Великую Хань и Великую Чу. Теперь, все эти силы появиться в этом мире одновременно, и начнется настоящий хаос. К тому же, были еще и обычные люди, которые могли развить свой собственный Город, получив Сердце Города или завоевав Деревню. Добавляя к этому, бесчисленное количество других рас, можно было, только представить себе, насколько жестоким, кровавым и мрачным будет будущее. Чжао Фу глубоко вздохнул, выкинув это из головы. Он вышел из ратуши, и позвав пятерых ожидающих его человек, направился к Истоку. Этот круглый зал, сделанный из кирпича, был местом, где появлялись новые жители. Деревни начального уровня были способны, каждый день привлекать от одного до четырех новых жителей; Деревни синего ранга могли привлекать от трех до шести, Серебряного ранга могли привлекать от пяти до восьми, Деревни Золотого ранга могли привлекать от семи до десяти, а Легендарные деревни могли привлекать от девяти до двенадцати. Благодаря особой характеристике деревни и бонусу от титула Ли Сы, у деревни был 25% бонус к приросту населения, поэтому Великая деревня Цинь могла привлекать от одиннадцати до пятнадцати человек в день. Чжао Фу махнул рукой в сторону Истока, и начал привлекать новых жителей. Медленно появились тринадцать фигур: восемь мужчин и пять женщин. Некоторые из них были пожилыми, в то время как другие были детьми. Лояльность новых жителей деревни была не очень высокой: около 60. Таким образом, после появления новых жителей, поддержка населения, упала с 100 до 70.
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Глава 4 – Вооруженные силы



Глава 4 – Вооруженные силы


Деревни самого низкого уровня, обычно призывали жителей ранга F и E раз в три дня, один житель ранга D появлялся раз в 12 дней, житель ранга C каждые 48 дней, житель ранга B каждые 192 дня, а житель ранга А каждые 768 дней, жителей ранга S и выше, призвать в такой деревне было невозможно.


Из этого было видно, как редки в таких деревнях жители высокого ранга. Если требовалось более двух лет, чтобы призвать жителя ранга А, то было бы практически невозможно, чтобы начальная деревня призвала жителя ранга S или выше.


В деревнях начального ранга слишком много времени уходит, для того чтобы призвать некоторых жителей. В деревнях Синего ранга время было уменьшено на 2/3, в деревнях Серебряного ранга еще на 2/3 и так далее.


Большинство жителей, призванных в Легендарной деревне Фиолетового ранга, были ранга F, некоторые из них были ранга E и D, и очень немногие были ранга C. Для призыва жителей более высокого ранга, требовалось больше 2 дней, но, с учетом особой характеристики деревни Великая Цинь и эффекта, который давал титул Ли Сы, деревня Великая Цинь имела 25% бонус к привлечению населения более высокого ранга. Таким образом, чтобы призвать жителя высокого ранга, деревне понадобиться, не многим больше одного дня.


Из тринадцати призванных жителей, один был ранга С, двое ранга D, трое ранга E, и семеро ранга F.


Призвав новых жителей, Чжао Фу повел Бай Ци и шестерых юношей, которые имели приличную боевую силу, к пяти каменным стелам. Это были Каменные Стелы Смены Класса, и четыре из них, могли быть использованы, чтобы сменить свой класс на другой.


[Солдат Великой Цинь]: Военный ранга Е. Описание: Солдаты Великой Цинь, которые прошли и уничтожили остальные шесть государств. Эффекты: Каждый солдат, сменивший класс, получит базовую технику развития [Мантра Великой Цинь].


Это было знакомство с профессией солдат Великой Цинь, ему были доступны следующие классы:


Первая стела, позволяла выбрать класс пехотинца, включающего в себя специализации [Сабельщика], [Мечника] или [Копейщика].


После смены специализации, пехотинцы получали специальные навыки. Например, [Сабельщик] получал навык [Базовая техника сабли] и бонус класса Пехотинца к Силе + 2% и Телосложению + 2%.


На второй, можно было выбрать класс Щитоносца, со специализациями [ Сабля и солдатский щит] или [Копьё и солдатский щит]. Они получали навык [Защита щитом] и бонус класса Щитоносец: Сила + 1% и Телосложение + 3%.


На третьей были Лучники, которые могли выбрать [Лучник с Мечем] или [Лучник с кинжалом]. Они получили навык [Базовая техника стрельбы из лука] и бонус класса Лучник: Сила + 2% и Ловкость + 2%.


На четвертой была Кавалерия, которая могла выбрать [Кавалерист с саблей], [Кавалерист с мечем] или [Кавалерист с копьём]. Они получали навык [Верховая езда] и бонус класса Кавалерист: Сила + 2%, Телосложение + 1% и Ловкость + 1%.


Пятая стела, давала невоенную профессию. Она позволяла 10 людям выбрать класс ученого с навыком [Исследование] и бонусом класса +4% к интеллекту.


Количество ученых было ограничено 10 людьми, и они проводили, всевозможные исследования, такие как сельское хозяйство - увеличивающее производство, животноводство - позволяющее приручать диких зверей и пивоварение - позволяющее делать хорошее вино.


Разумеется, чем выше ранг ученого, тем лучше. Чжао Фу не планировал сегодня менять, чей-либо класс на ученого. Поскольку деревня, только что была создана, у него было 50 бесплатных изменений класса. После, за смену класса, нужно будет платить, соответствующее количество медных монет.


Чжао Фу сменил класс шестерым жителям на пехотинцев. Чжао Фу считал Бай Ци очень важным, поэтому он повернулся и спросил:


«Бай Ци, какой класс ты хочешь? Разрешаю, тебе выбрать самому.»


Услышав это, Бай Ци кивнул. Поскольку генералы могли выбирать 2 класса, одновременно, он выбрал кавалерию и пехоту.


Чжао Фу, также выбрал пехоту. Сабли и копья его не привлекли, поэтому он выбрал мечника и получил навык [Базовая техника меча], а также [Мантру Великой Цинь]. Его текущий уровень развития был нулевой, а поднять его можно, только с помощью техник развития.


Всего было девять этапов развития, в свою очередь, каждый этап был разделен на девять ступеней. Каждый раз, продвигаясь на одну ступень, вы получали +1 ко всем характеристикам.


Только имея Легендарную деревню, можно получить соответствующую технику развития и такое обилие военных классов.


Если бы это была деревня начального уровня, все что можно было бы выбрать, это [Ополченца] ранга F с соответствующей техникой развития.


В деревенской ратуше имелись семена пшеницы, в кузнице - некоторые простые сельскохозяйственные инструменты, железная посуда и немного оружия, в магазине одежды - простая одежда, а в аптеке основные лекарства. Чжао Фу поручил женщинам собирать дикие фрукты и ягоды, а мужчинам - начать рубить деревья и строить дома и заборы. Немного освоившись, можно будет начать расчищать дикие районы для ведения сельского хозяйства.


Увидев, что Чжао Фу, тоже собирается рубить деревья, Ли Сы, тут же закричал:


«Ваше Величество! Пожалуйста, отдохните, как мы можем позволить Вашему Величеству делать, такую тяжелую работу».


Услышав это, все выглядели очень обеспокоены тем, что Чжао Фу может переутомиться.


Когда Чжао Фу увидел это, его холодное сердце наконец начало таять, и слегка улыбнувшись, он сказал:


«Не беспокойтесь обо мне. Просто относитесь ко мне, как к другу или члену семьи».


Ли Сы, лишь поморщился, услышав это. Чжао Фу был наследником Империи Великой Цинь, и однажды станет Императором. Как он мог относиться к нему как к другу? Это было святотатством. Но как только он собирался возразить, Чжао Фу его перебил.


«Ладно, уже поздно, так что давайте рубить деревья!»


Ли Сы не осмелился ничего сказать, но его уважение к Чжао Фу возросло.


Поработав некоторое время, они, наконец, построили несколько деревянных домов и простых заборов. Хоть он об этом, пока не знал, но лояльность 13 жителей увеличилась на 10, увеличив поддержку населения до 80.


Ночью Бай Ци поймал дикого оленя и нескольких кроликов. Все сидели вокруг большого костра, и что-то оживленно обсуждали. Тем не менее Чжао Фу, слишком привык к одиночеству и не смог к ним присоединиться, поэтому остался в помещении.


Как правило, после убийства не гуманоидных существ в Мире Пробужденных Небес, не выпадает ничего, кроме нескольких медных монет. В то же время, жители или солдаты, убивающие других существ, увеличивают опыт деревни, помогая повысить ее уровень.


Ли Сы почтительно вошел с деревянной тарелкой, со множеством тщательно нарезанных кусочков приготовленного мяса оленя и сказал:


«Ваше Величество, прошу, поешьте».


Чжао Фу кивнул. Работая так долго, он чувствовал себя голодным. Он взял деревянные палочки, которые они сделали, и попробовав кусочек, нашел его, невероятно свежим и вкусным.


Он собирался продолжить есть, но когда увидел, что Ли Сы вежливо стоит рядом, готовый удовлетворить, любую его потребность, он не мог не сказать:


«Ли Сы, тебе не нужно оставаться здесь со мной, ты можешь выйти на улицу. Там оживленнее.»


Ли Сы слегка улыбнулся, прежде чем ответить:


«Мне лучше остаться с Вашим Величеством!»


Чжао Фу почувствовал легкое тепло в своем сердце и ничего не сказал. Он продолжал есть мясо оленя, когда Бай Ци тоже вошел и встал рядом с ним.


«Каковы ваши мысли о будущем Великой Цинь?» - вдруг спросил Чжао Фу, который ел мясо оленя.


Ли Сы был премьер-министром империи, а Бай Ци был знаменитым генералом. Их проницательность и знание тактики были определенно выше Чжао Фу, поэтому он не вел себя высокомерно, вместо этого он искренне интересовался их мнением.


Прямо сейчас весь мир был хаотичной шахматной доской, и еще ничего не было определено. Жизнь, смерть, герои, альтруисты и грозные персонажи, еще не были определены, так что было неизвестно, кто был шахматной фигуркой, а кто игроком. Ничего из этого не было известно. Если сейчас они не начнут готовиться и не смогут продвинуться и закрепиться на каждом шагу, то тогда их ждет только неудача и смерть.
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Глава 5 - Сотня философских учений.



Глава 5 - Сотня философских учений


«Ваше Величество, не могли бы вы рассказать, что произошло после падения Великой Цинь?» - спросил Бай Ци, почтительно сложив руки. Кивнув, Чжао Фу сказал: «После гибели Цинь, между Чу и Хань началась борьба за превосходство. В итоге Восточная Хань была разделена на Три Царства. В ходе борьбы за власть между военачальниками было основано новое государство Цзинь, после последовала эпоха Северных и Южных династий, затем Китай подвергся внезапному нашествию кочевников, поставивших страну в тяжелое положение». «Как? Каким образом другие племена, смогли такое сделать с нашей великой страной? » Не смог промолчать Бай Ци, услышав то, что сказал Чжао Фу. Осознав, что перебил повелителя, он тут же извинился перед Чжао Фу. Чжао Фу слегка покачал головой, показывая, что все в порядке. Он объяснил, что после династии Цинь Китай престал быть страной, которую бы боялись другие племена. Во времена династии Цинь было множество учений: Военных, Права, учение вертикального и горизонтального Даосизма, Конфуцианства и Моизма, была создана сотня философских учений, что подарило нам великое множество талантливых людей. Однако, после династии Хань, кроме Конфуцианства, эта сотня учений была отвергнута. Стало популярным изучение литературы, и хоть звучит это и не плохо, но в результате, военным искусством стали пренебрегать. «Ваше Величество! Я считаю, что если мы хотим победить, нам необходимо держаться подальше от крупных сражений, особенно тех, в которых участвуют другие китайские фракции ». Серьезно сказал Бай Ци. Несмотря на то, что Бай Ци был в ярости от услышанного, он быстро успокоился. Ли Сы кивнул. «Ваше Величество, в настоящее время Китай является крупнейшим районом сражений, и если мы будем ввязываться в каждое из них, у нас быстро закончиться все ресурсы. Лучшим для нас выбором, будет оставаться независимыми и нейтральными». Выслушав их советы, Чжао Фу кивнул, и продолжил свой рассказ о истории Китая. Втроем они, вскоре, разработали дорожную карту будущей Великой Цинь. Несмотря на то, что их планы касались, в основном, довольно отдаленного будущего, они выбрали главное направление, которому, они должны были следовать. Самое главное, сейчас – приложить все усилия для развития деревни Великой Цинь. Не зная об этом, Чжао Фу провел в Мире Пробужденных Небес около десяти часов. В реальном мире у Чжау Фу остались дела, которые ему нужно было уладить, поэтому он поручил Бай Ци и Ли Сы организовать ночное патрулирование, чтобы обеспечить безопасность деревни. После чего он вышел из Мира Пробужденных Небес. Когда его сознание вернулось в тело, Чжао Фу медленно открыл глаза и увидел, что было уже, во всю светло. Найдя свой телефон, и взглянув на часы, он увидел, что уже было 8 часов утра. Поднявшись с пола, Чжао Фу умыл лицо, и отправился купить себе, чего-нибудь на завтрак. Чжао Фу решил бросить свой университет. Пройдя Испытание Наследия, он был предупрежден, что в недалеком будущем реальный мир будет поглощен Миром Пробужденных Небес. А значит, продолжать учебу, не было никакого смысла, поэтому Чжао Фу решил изменить свой образ жизни. Университет Наньши был очень престижен в Китае, и каждый, кто смог в него поступить считался элитой. Многие мечтали в него попасть. «Вы уверены, что хотите бросить учебу?» Учитель Ли Хон, отвечающий за группу Чжао Фу, смотрел на него с жалостью и пытался отговорить. Во время занятий Чжао Фу всегда выглядел замкнуто, но он всегда имел хорошие оценки. Если Чжао Фу успешно окончит университет, его будет ждать, довольно светлое будущее. Поэтому уход Чжао Фу был для Ли Хона, полной неожиданностью. Чжао Фу с серьезным видом кивнул, подтверждая, что он тщательно все обдумал. В конце концов, Ли Хону пришлось согласиться. Пройдя процедуру отчисления, Джао Фу получил от университета 5000 долларов. За годы учебы, Чжао Фу не тратил время на развлечения. Всякий раз, когда у него было свободное время, он работал. В настоящее время он подрабатывал в 3 разных местах. И хоть это было и нелегко, он скопил немало денег. Если экономить, денег ему должно хватить на несколько лет. Купив несколько коробок лапши быстрого приготовления, Чжао Фу вернулся домой. Он включил свой подержанный ноутбук и начал искать информацию о Мире Пробужденных Небес. Сейчас, это была самая обсуждаемая тема в новостях. Практически, все говорили о Мире Пробужденных Небес, и, после первого же запроса в Интернете, Чжао Фу получил огромное количество разной информации. Чжао Фу обнаружил, что кто-то уже создал Всемирный Форум Пробужденных Небес, на котором числилось более 100 миллионов пользователей. Более того, это число, до сих пор стремительно увеличивалось. «Кто создал этот форум, так быстро?» Подумал Чжао Фу, создавая учетную запись. Залогинившись, он начал просматривать форум. Помимо тем о происходящем в Мире Небесного Пробуждения, были и темы о продаже и покупке вещей. В реальном мире, уже 1 медная монета продавалась за 8 долларов. Разумеется, влиятельные семьи реального мира, тоже были в курсе того, что должно произойти в будущем, поэтому начали вливать все свои ресурсы в Мир Пробужденных Небес. Кто-то уже предлагал сотни миллионов долларов за «Камень Наследия». Обычные люди, понятия не имели о том, что должно произойти, поэтому чувствовали исключительно зависть. Если бы у кого-то из них, был один из этих камней, денег, которые они бы выручили за его продажу, хватило им на несколько жизней. Как бы там не было, те кто, и действительно владел «Камнем Наследия», только бы рассмеялись на это предложение. Чтобы получить Наследие, им нужно было пройти сложное испытание, и если бы они продали его за такую смехотворную цену, то можно считать, что они его и не заслуживают. Чжао Фу почувствовал себя неуютно, узнав, что крупные и влиятельные семьи, вкладывают огромные ресурсы в Мир Пробужденных. Тем не менее, радовало хотя бы то, что хоть в этой системе и было множество главных городов, каждым из них управлял свой Повелитель. Это означало, что регионы не были связаны друг с другом, и в пределах Мира Пробужденных Небес их было много. Если бы кто-то решил перебраться в другой регион, ему пришлось приложить, довольно много усилий. Однако, учитывая то, насколько огромным был Мир Пробужденных Небес, все регионы находились на расстоянии в десятки тысяч километров друг от друга, сложно, даже представить себе, какую опасность таил в себе переход в другой регион. Как правило, попадая в Мир Пробужденных Небес, люди оказываются в совершенно случайных местах. Несмотря на то, что могущественные семьи вкладывали огромные средства, все они находились в разных регионах, иначе у Чжао Фу не было бы, с самого начала никаких шансов. Читая форум Чжао Фу нашел и то место, где он сам, впервые появился. Регион назывался «Лес ужасов» и имел 3 главных города. На востоке был расположен «Город Священного Света», на юге «Солдатский лес», а на западе, «Город Древодемона». Чжао Фу решил изучить, описание каждого из главных городов. Каждый из них был, довольно большим, и мог вместить больше миллиона человек. Проход через главные ворота стоил 2 медных монеты. Бои в городе были запрещены, однако здесь была арена, на которой можно было сражаться, не нарушая закон. Стража главных городов, в основном имела 1 этап развития. В главных городах продавались различные вещи, например оружие Серебряного ранга. Экипировка в Мире Пробужденных Небес делилась на обычную (белую), улучшенную (синюю), редкую (серебряную), идеальную (золотую), легендарную (фиолетовую) и эпическую (оранжевую). Обычная экипировка добавляла, одну, какую-нибудь характеристику, синее снаряжение давало две, серебряное - три и т. д. Помимо предметов, в главных городах, можно было приобрести очки достижений, в основном их выдавали за выполнение квестов. Очки достижений можно было обменять на разные награды, или даже на городскую должность. Чжао Фу, тщательно изучил описание главных городов, прежде чем снова отправиться в Мир Пробужденных Небес. Реальный мир, как обычно, казался, довольно мирным, но на самом деле это было, лишь затишье перед бурей.
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Глава 6 - Гоблины



Глава 6 – Гоблины


Этим утром Чжао Фу, вновь вошел в Мир Пробужденных Небес. В этот раз Чжао Фу смог призвать четырнадцать человек: восемь мужчин и шесть женщин, и семеро из них могли сражаться. Среди них был седовласый старец, житель ранга B, Чжао Фу немедленно выбрал ему класс Ученого.


Благодаря особым характеристикам деревни, с урожаем проблем быть не должно, поэтому Чжао Фу попросил старца, заняться исследованием Укрощения. Если они получат этот навык, то смогут приручить диких зверей и начать разводить домашний скот.


Теперь, когда у них были дома, они были в большей безопасности, и могли начать заниматься сельским хозяйством. Чжао Фу решил поручить это Ли Сы. Чжао Фу вызвал Бай Ци, и взяв оружие в кузнице, они отправились изучать окрестности, в поисках, каких либо опасностей или ресурсов.


По дороге Чжао Фу и его супер-телохранитель Бай Ци убили нескольких диких кроликов и двух волков. С них выпали только медные монеты, с диких кроликов упало, только по одной медной монете, а с волков выпало, по три-четыре.


Внезапно трава задрожала, и появился кролик, размером, чуть больше собаки. У него был пламенно-красный мех, и он не был милым, как большинство кроликов. Он выглядел довольно уродливо, а в его глаза смотрели дико и злобно.


Бай Ци бросил трупы кроликов и волков, которые он держал, и закрыл собой Чжао Фу.


В этот момент, кролик открыл рот и сущность огненной стихии, собралась у него во рту, образуя огненный шар. После этого приподняв голову, он выстрелил огненным шаром в Чжао Фу.


Увидев это, Бай Ци серьезно сказал:


«Ваше Величество! Пожалуйста, отойдите ненадолго!»


Чжао Фу кивнул. Сражение, не было его сильной стороной, поэтому он не собирался лезть на рожон.


Меч Бай Ци покрылся, чем-то похожим на энергию ци, когда он ударил огненный шар.


Банг!!


Огненный шар взорвался искрами, не задев Бай Ци.


Увидев это Чжао Фу вздохнул с изумлением. Персонажи ранга SSS, действительно были очень мощными. За короткий промежуток времени развитие Бай Ци значительно усилилось.


После этого, кролик снова выстрелил несколькими огненными шарами в сторону Бай Ци, но он легко уклонился ото всех. Бай Ци был, не только рангом SSS, но и его статус был также невероятно высок, а также у него был бафф от его титула и профессии, что делало его очень сильным.


Кролик начал выглядеть раздраженным, когда увидел, что его огненные шары не смогли попасть в Бай Ци. Он вскочил и открыл рот, обнажив 2 острых клыка, и попытался укусить Бай Ци.


Бай Ци холодно хмыкнул и развернув свое тело, ударил его мечом. Кровь взлетела в воздух, когда меч пронзил горло кролика, мгновенно убив его.


«Системное сообщение! Ваш Генерал убил Элитного магического зверя, Жестокого Огненного Кролика, и получил 6 Очков Достижений ».


«Системное сообщение! Вы получили 3 Очка Достижений».


Получается - это был Элитный магический зверь. Магические звери были разновидностью обычных существ, и у них были более сильные тела, а также магия. Например, жестокий огненный кролик мог стрелять огненными шарами.


Убийство Элитных магических зверей или выше давало Очки Достижений, как и нападение на другие деревни. Очки достижений, в основном используются для повышения своего статуса. Чтобы повысить ранг своей деревни, ему необходимо иметь определенный статус. Например, чтобы повысить свою деревню до средней деревни, статус Чжао Фу должен был быть, по крайней мере, гражданином, но сейчас он был обычным простолюдином.


В то же время, чем выше статус человека, тем лучше будет к нему отношение в главных городах.


С жестокого огненного кролика выпало две блестящие серебряные монеты и красный светящийся шар, который Бай Ци протянул Чжао Фу.


Чжао Фу со всех сторон его осмотрел. Он назывался Сфера Изначальной Стихии, и после ее использования, можно было получить соответствующей навык. Использовав сферу, Чжао Фу получил навык [Огненный Шар].


Сегодня был, весьма продуктивный день. Понимая, что уже, почти полдень, Чжао Фу, принял решение возвращаться назад, он потащил Жестокого Огненного Кролика, в то время как Бай Ци нес диких кроликов и волков.


Однако в этот момент, Чжао Фу, неожиданно заметил очень странное дерево. Его кора была угольно черной и сверкала металлическим блеском. Дерево было в высоту, около десяти метров, а его ствол был шириной в один метр. Его листья, также были темно-зеленого цвета.


Осмотрев его, Чжао Фу увидел, что оно называется Десятилетним Железным Деревом.


[Десятилетнее Железное Дерево]: Ранг: Белый. Может использоваться для создания оружия.


Чжао Фу был в восторге, увидев это дерево, потому что теперь они могли создавать оружие. Сейчас в кузнице было, всего несколько единиц оружия, и на всех его не хватало. Открытие Чжао Фу “Десятилетнего Железного Дерева”, может решить эту проблему.


Чжао Фу поспешил с возвращением в деревню, после чего повел людей, срубить Десятилетнее Железное Дерево, для создания деревянных сабель, мечей, щитов и луков. Хотя деревянные сабли и мечи не могли сравниться с таковыми из железа, они все равно могли наносить урон. Более того, Чжао Фу, теперь мог поменять людям класс на Щитоносца или Лучника


Сегодня они достигли больших успехов: создали оружие, возделывали землю и посадили семена пшеницы. Все шло прекрасно, и Чжао Фу был очень взволнован. Ночью он решил не покидать Мир Пробужденных Небес, а занятся развитием.


День третий.


В этот раз он призвал 15 человек: 10 мужчин и 5 женщин. 8 из них, могли сражаться, поэтому Чжао Фу сделал 4 из них Щитоносцами, а остальных Лучниками. Теперь деревня Великая Цинь насчитывала 21 солдата.


Чжао Фу, уже собирался позвать Бай Ци, и отправится на разведку, когда внезапно несколько женщин, ответственных за сбор диких фруктов, быстро прибежали с сообщением, что они обнаружили Чужаков, слово обозначающее чужеродные расы.


Выражение лица Чжао Фу стало серьезным, когда он услышал об этом, и он быстро спросил подробности.


Женщины были в 2 километрах к югу от деревни Великая Цинь, и собирали дикие фрукты, когда внезапно услышали крик диких кабанов. Они набрались смелости, чтобы взглянуть и увидели, что некоторых диких кабанов окружают и убивают чужаки. После этого, они в ужасе убежали, чтобы сообщит Чжао Фу о том, что они видели.


Чжао Фу немедленно собрал людей и отправиться на юг. К настоящему времени чужаки ушли, но на земле все еще остались кровь и следы. В 3 километрах к югу от Великой деревни Цинь Чжао Фу обнаружил деревню Чужаков.


Проживающие там чужаки, были невысокого роста - чуть больше метра в высоту и имели зеленую кожу, заостренные уши и выпуклые животы. Они были чрезвычайно похожи на Гоблинов, которых можно было встретить, в большинстве игр.


В поселении, они насчитали, примерно три сотни Гоблинов, и Чжао Фу сразу почувствовал опасность, с тревогой наблюдая за деревней.


Он обнаружил, что в деревне около 300 гоблинов. Из них 40 – 50 приходилось на стариков и детей, около 80 женщин-гоблинов. Только около 190 из них могли сражаться.


Это была деревня начального ранга, а это означало, что в ней было не более 100 солдат. Почти половина гоблинов, которые могли сражаться, не имели класса, что делало их слабее, из-за отсутствия навыков или классовых бонусов.


Большинство гоблинов были вооружены саблями и назывались [Гоблины Солдаты], а также Чжао Фу обнаружил, что некоторые гоблины были 2 метра ростом и очень хорошо сложены. Они держали ножи, которые выглядели несоразмерно с их телами и выглядели невероятно дикими. Эти гоблины назывались [Гоблины Воины].
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Глава 7 - Алтарь цвета крови.



Глава 7 - Алтарь цвета крови


Гоблинов-Воинов среди них было мало, всего пятеро, но больше всего Чжао Фу заинтересовал алтарь цвета крови, высотой в один метр, стоящий в центре деревни. Он был сложен, из различных видов камней и вызывал очень неприятные ощущения.


Учитывая то, как близко расположено поселение Гоблинов, деревне Великая Цинь грозит огромная опасность, если Гоблины ее обнаружат. В данный момент население деревни Великая Цинь составляло всего 47 жителей, из которых солдатами были, всего 21 человек. Как им сражаться с армией, в которой больше 190 Гоблинов?


В отличие от игр, где гоблины одни из самых слабых существ, этих будет не так-то просто убить. Внимательно их изучив, Чжао Фу обнаружил, что они довольно сильны.


Поразмыслив некоторое время, Чжао Фу, наконец произнес.


«Бай Ци! Я останусь здесь, и буду наблюдать за Гоблинами. А ты, бери всех и быстро возвращайся в деревню, и скажи Ли Сы, чтобы он перевел ее в Защитный Режим первого уровня. Обучите всех солдат, чтобы в случае войны, они знали с какой стороны браться за меч. Если что-то случится, я не хочу, чтобы кто-то умер, только потому, что мы не смогли подготовиться, должным образом».


Услышав это, Бай Ци заволновался и с тревогой сказал:


«Но Ваше Величество, ваша безопасность ...»


Чжао Фу ощутил тепло в сердце, от этих слов, но тут же прервал Бай Цы, сказав:


«Не волнуйся! Я буду осторожен, и будет лучше, если это сделаю я. Выявив, как можно больше слабых мест, я смогу лучше распланировать нашу защиту. И все же, вам придется обучить солдат, как можно быстрее, потому что Гоблины могут нас обнаружить в любой момент».


Осознавая всю серьезность ситуации, Бай Ци оставалось, только с уважением поклониться, и собрав всех, он отправился в деревню, что бы сообщить приказы Ли Сы.


Ли Сы отнесся к новости со всей серьезностью, и даже женщинам приказал помочь в укреплении заборов, и изготовке оружия.


Бай Цы собрал всех солдат и начал обучать их построению, совместному взаимодействию и передвижению.


Жители деревни были невероятно тронуты, услышав, что Чжао Фу рискуя жизнью, остался следить за деревней Гоблинов. Благодаря этому и совместной работе, поддержка населения выросла до 90.


Спрятавшись в какой-то высокой траве, растущей на холме, Чжао Фу смотрел вниз на деревню Гоблинов, ища любые недостатки. Если они столкнуться с Гоблинами в открытом бою, даже если они победят, это будет Пиррова победа. Это не то, чего хотел Чжао Фу.


Время шло, и вскоре закат окрасил часть неба в красный цвет. К этому времени вернулся Бай Ци, приведя нескольких людей.


Чжао Фу вздохнул. Потратив, столько времени на слежку, он так и не нашел ничего, что можно было использовать. Однако, кое-что о Гоблинах он смог узнать. Они были не очень умны, и любили сражаться. В поселении, часто вспыхивали схватки, из-за, какого-нибудь куска мяса.


Начало темнеть, поэтому оставив двух человек на страже, Чжао Фу пришлось вернуться в деревню. Он подумывал о ночной атаке, но у них, все еще было, всего 23 человека, включая его и Бай Ци. Даже ночной рейд не сработает, если они столкнуться с тремя сотнями Гоблинов.


В итоге, Чжао Фу, так и не смог нормально поспать. На следующий день, он снова призвал новых жителей. В этот раз, среди пятнадцати призванных человек, только пятеро могли сражаться, Чжао Фу почувствовал разочарование.


В этот момент, один из тех, кого он оставил наблюдать за Гоблинами, вернулся с докладом:


«Ваше Величество! Гоблины начали движение».


Чжао Фу, тут же начал уточнять подробности. Он узнал, что солдаты деревни Гоблинов разделились на 4 группы, примерно по 50 существ в каждой, и направились, каждая в своем направлении.


Выслушав жителя деревни, Чжао Фу почувствовал, что у него появилась хорошая возможность. Гоблины не занимались земледелием, и добывали еду с помощью охоты. Ради пропитания, Гоблины выходили на охоту каждый день.


«Бай Ци! Срочно, собери всех!» Немедленно приказал Чжао Фу.


Вскоре, перед Чжао Фу стояли 26 солдат. Чжао Фу выделил им немного фруктов на завтрак, после чего повел Бай Ци и солдат, вдогонку одной из групп Гоблинов.


Эта группа, возглавляемая одним из Гоблинов Воинов, состояла примерно из 50 Гоблинов.


Начавшееся сражение, совсем не выглядело как беспорядочная потасовка. Сразу стал, виден результат тренировок Бай Ци.


Бай Ци построил солдат в три линии: на первой линии стояли Щитоносцы, на второй линии построилась пехота, третью заняли лучники. Это было самое базовое построение.


«Лучники, знаю, что вы, сменили свой класс, совсем недавно, поэтому я не жду, что каждая ваша стрела, кого-нибудь убьет. Просто старайтесь в них попасть; цельтесь в самую большую часть тела», - сказал Бай Ци лучникам, перед тем, как подать сигнал стрелять.


Солдаты подняли свои луки и выпустили стрелы в группу Гоблинов. Вместе с ними, Чжао Фу запустил огненный шар.


Все восемь лучников попали в Гоблинов. Трое отделались легкими ранениями, четверо получили тяжелые, одному Гоблину не повезло, и он был убит на месте. Огненный шар Чжао Фу взорвался. ранив 5 или 6 Гоблинов. Одного подбросило высоко вверх, и он с хрустом упал на землю - жить ему осталось недолго.


К этому моменту, Гоблины, тоже заметили их. Взревев и подняв свои мечи, они помчались к солдатам.


Взгляды многих солдат, наполнились ужасом, когда они увидели, как много Гоблинов мчится к ним. В конце концов, это было их первое, настоящее сражение. Увидев это, Бай Ци презрительно фыркнул, и страх, сковывающий солдат, внезапно, уменьшился, когда они услышали его. Скорее всего, это связано с тем, что титул Бай Ци способен повышать мораль.


«Выпустить стрелы!» Снова заорал Бай Ци, и восемь стрел полетели в Гоблинов, опрокинув нескольких из них. Но в этот раз, Гоблины были готовы к этому, поэтому свою цель нашло, намного меньше стрел. Чжао Фу, тоже выпустил «Огненный шар», снова взорвав нескольких Гоблинов.


К этому времени Гоблины, уже были, почти в десяти метрах от первой линии солдат.


«Щитоносцы вперед! Рассейте их дух! Пехота, следует, сразу за ними!» Закричал Бай Ци


Восемь щитоносцев бросились вперед, в лоб столкнувшись с Гоблинами. Гоблины изо всех сил махали мечами, оставляя на деревянных щитах, лишь небольшие зарубки, но ни как не могли никого ранить. Импульс Гоблинов значительно уменьшился.


Натиск требовал большого количества энергии, и только за счет непрерывного натиска вперед они могли сохранить свой импульс. Но после того, как их заблокировали Щитоносцы, Гоблины потеряли не только свой импульс, но и боевой дух.


С самого начала атаки, из-за стрел и огненных шаров, Гоблины потеряли, почти треть своей боевой мощи, и теперь, остановленных Щитоносцами, их контратаковала пехота. Стоящие за ними лучники, тоже не теряли времени даром, а Чжао Фу непрерывно посылал свои Огненные шары.


Ситуация быстро менялась в пользу Чжао Фу.


Бай Ци в одиночку сдерживал массивного мускулистого Гоблина Воина. Несмотря на то, что массивный Гоблин Воин выглядел, неповоротливым, двигался он, довольно проворно. Каждый раз когда он атаковал, ножом зажатым в руке, Чжау Фу мог разглядеть только вспышку света. Видя это, Чжао Фу, довольно сильно переживал, но хорошо, что Бай Ци, тоже не был слабаком.


Через час битва, окончательно прекратилась. Некоторые солдаты Чжао Фу получили легкие ранения, но большинство из них были в порядке. Гоблины были уничтожены полностью. Это был результат отличного взаимодействия различных военных специализаций.


Позволив своим людям, некоторое время отдохнуть, Чжао Фу повел их вслед за другой группой Гоблинов.
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Глава 8 - Три Победы



Глава 8 - Три Победы


Вторая группа, насчитывала меньше пятидесяти Гоблинов. Как и в первый раз, бой начали лучники, выпустив стрелы, ранили и убили нескольких гоблинов. За ними, в бой вступили Щитоносцы, и следовавшая, прямо за ними пехота. Чжао Фу тоже выпустил 2 огненных шара, но начал ощущать усталость разума. Во время сражения с первой группой Гоблинов, он уже использовал Огненный шар семь раз, и теперь ему придется, на некоторое время остановиться. Продолжая держать строй, щитоносцы и пехота сражались с Гоблинами, из-за их спин спокойно вели стрельбу лучники. В этот момент один из гоблинов, со вскинутой вверх саблей, вырвался из общей схватки, и завывая бросился к Чжао Фу. Чжао Фу, долго готовился к подобному, потому и не испугался, увидев это. Приготовившись к битве не на жизнь, а на смерть, он выхватил железный меч и поспешил навстречу Гоблину. Глядя на гоблина, Чжао Фу прыгнул вперед, и изо всех сил ударил мечем перед собой. Гоблин наклонил голову, легко уклонившись от атаки Чжао Фу. Издевательски захохотав, он взмахнул мечем, целясь в пояс Чжао Фу, заставляя его поспешно отскочить. Увидев это, Гоблин двинулся вперед. Не смотря на первую неудачу, Чжао Фу оставался спокойным и игнорировал насмешки Гоблина. Впервые оказавшись в реальном сражении за свою жизнь, его сердце дико стучало от волнения. Но он не забывал при этом, краем глаза следить за тем, что творится вокруг него, и сделав шаг назад, вдруг прыгнул к Гоблину и ударил его. С такой же легкостью, Гоблин уклонился и от этой атаки, и сразу же двинулся вперед, замахиваясь своей саблей на Чжао Фу. Но вдруг, он споткнулся о камень и потерял равновесие. Только этого и ждавший Чжао Фу, замахнулся мечем. Клинок врезался в шею Гоблина, и из раны потекла небольшая струйка крови, порез оказался не слишком глубоким. Взвыв от боли, Гоблин занес свой меч. Сердце Чжао Фу сжалось, и он изо всех сил надавил на меч, пытаясь вогнать его, как можно глубже в шею Гоблина. Во все стороны брызнула кровь, и труп Гоблина медленно упал на землю. Джао Фу впервые лишил, кого-то жизни, и его сердце бешено билось, а дыхание было прерывистым. К этому времени, его отряд, тоже завершил свою битву. Бай Ци, добил Гоблина воина, и резко развернулся, уставившись на Чжао Фу, всего покрытого кровью. С испуганным видом, он быстро подошел к нему и с беспокойством спросил: «Ваше Величество, вы в порядке?» Немного отдышавшись, Чжао Фу, слегка качнул головой, показывая, что он в порядке. Увидев это, Бай Цы с облегчением вздохнул. «Узнай, много ли у нас раненых!» Приказал Чжао Фу. Бай Ци кивнул, и прежде чем ответить, осмотрел каждого солдата. «Ваше Величество, никто не пострадал». Чжао Фу выдохнул и посмотрел на небо. Уже почти полдень, и они не успеют догнать оставшиеся две группы. Он решил, подождать, и устроить засаду на третью группу, когда они будут возвращаться. Группа женщин, под руководством Ли Сы, принесла им обед, и они решили устроить отдых, пока будут ждать. Время шло, и вскоре показалась третья группа Гоблинов, которая несла добычу, состоящую из нескольких волков, десятка кроликов и дикого кабана весом под 200 килограмм. Чжао Фу и его солдаты спрятались в траве, выжидая удобного момента для атаки. Гоблин воин, возглавляющий группу, неожиданно чихнул, что привлекло внимание большинства солдат Гоблинов. Именно в этот момент, Бай Ци отдал приказ к атаке. В Гоблинов полетели стрелы, пронзая их, и вызывая сильный переполох. Несколько Гоблинов было убито на месте, несколько ранены. Отдохнув несколько часов, Чжао Фу на половину восстановил свой разум, и мог снова использовать огненные шары, чем, сразу же и воспользовался, запустив несколько. Благодаря опыту, приобретенному в предыдущих двух сражениях и эффекту неожиданности, этот бой оказался самым коротким. Раненых почти не было, конечно, частично, это было из-за усталости и травм, которые Гоблины получили во время охоты. Немного отдохнув, Чжао Фу повел своих людей туда, откуда, должна была вернуться четвертая группа Гоблинов. К сожалению, они уже вернулись в деревню Гоблинов, что сильно разочаровало Чжао Фу. Если бы они успели уничтожить четвертую группу, деревня Гоблинов, больше не представляла бы большой угрозы. Они успели, уничтожить примерно полторы сотни Гоблинов, и те кто остался в деревне, наверняка, что-то заподозрили. Они понятия не имели, кем был враг и какова его численность, поэтому все, что им оставалось, это выставить стражу и нервничать. Большинство Гоблинов несло стражу по периметру деревни, внимательно озирая округу. Подойдя с солдатами, довольно близко, Чжао Фу осматривал усиленную охрану. «Сейчас в деревне, примерно 60 Гоблинов, способных сражаться. Остальные – Старики, женщины и дети». Похоже мощь деревни Гоблинов, заметно снизилась, но Чжао Фу не планировал атаковать. Ему не было нужды спешить, потому что Гоблины каждый день отправлялись на охоту, чтобы добыть себе еды. А значит, как только они все съедят, им придется выйти. По сравнению с прямым нападением, атака из засады была проще и надежней. Более того, Чжао Фу не хотел нести никаких потерь. Пройдя через все эти сражения, Чжао Фу чувствовал невероятную близость к деревне Великая Цинь и ее жителям. Однако, просто так сидеть и ждать, пока Гоблины выйдут, они не могут. Чжао Фу приказал своим людям начать устанавливать всевозможные ловушки вокруг деревни. Постепенно стемнело, и, оставив несколько человек следить за поселением Гоблинов, Чжао Фу с оставшимися солдатами понес вещи, добытые в битвах с Гоблинами, назад в деревню. Добыча состояла из десятка диких кроликов, нескольких волков и одного дикого кабана. Несмотря на то, что мясо волка не сильно годиться в пищу, это все же лучше, чем ничего. Кроме того, зубы волка можно использовать для создания наконечников стрел, а кожу для изготовления доспеха. Материалы, взятые у Жестокого Огненного Кролика, были синего ранга. Но у Хэ Юн, управляющей лавкой Портного, навык шитья был начального уровня, поэтому она не могла использовать материалы, синего ранга, при создании кожаных доспехов. Поэтому они, просто хранились у нее в магазине. Вернувшись в деревню Великая Цинь, Чжао Фу приказал развести костер. Теперь, когда кризис миновал, атмосфера была уже не такой напряженной, и жители деревни смеясь, тепло общались друг с другом. Когда Чжао Фу вошел в деревню, к нему подбежало несколько взволнованных четырех и пятилетних детей. Они столпились вокруг Чжао Фу, и с благоговением смотря на него, поприветствовали. «Ваше Величество! Это потрясающе; вы убили так много Чужаков!» Услышав это, Чжао Фу слегка улыбнулся, и ответил: «Я был не один; ваши родители, тоже внесли огромный вклад». «Но, Ваше Величество, только благодаря вашему поразительному руководству, мы смогли уничтожить, так много Чужаков», - взволнованно сказал один из мальчишек, прижавшийся к ноге Чжао Фу. Не смотря на, такую юность, этот мальчик был довольно хорош в лести. Слабо улыбнувшись, Чжао Фу погладил его по голове, лед в его сердце постепенно оттаивал. Вскоре, подошли родители этих детей, и извинившись, быстро увели их. Чжао Фу отправился в Деревенскую Ратушу и немного подумав, спросил у Ли Сы: «Каковы наши, сегодняшние успехи в убийстве Гоблинов?» У отряда Чжао Фу не было времени на сбор трофеев и подсчет убитых Гоблинов, поэтому этим занимались Ли Сы и подконтрольная ему группа женщин. Ли Си ухмыльнулся и почтительно сложив руки, ответил: «Мы собрали 152 гоблинских сабель. Однако они слишком малы, чтобы мы могли их использовать, поэтому их нужно модифицировать. С убитых гоблинских солдат, мы собрали 685 медных монет, а с трех убитых Гоблинов воинов мы получили 7 серебряных монет».
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Глава 9 – Деревня Логу



Глава 9 – Деревня Логу


Выслушав отчет Ли Сы, Чжао Фу кивнул. На следующий день он призвал 14 новых жителей. Из них семь человек, могли сражаться, и одна женщина ранга B, которой Чжао Фу также изменил класс на ученого. Он надеялся, что чем больше будет ученых, тем скорее они смогут исследовать навык «Укрощение».


Чжао Фу, собрал семерых новых жителей, способных сражаться и сделал из них солдат. Теперь у Чжао Фу было 28 солдат, и он привел их к деревне Гоблинов.


Поселение, все еще находилось в режиме полной защиты, поэтому Чжао Фу, принял решение, пока не атаковать. Вместо этого, он приказал Бай Ци, заняться обучением солдат, вместе с установкой ловушек.


Прошел еще один день, Чжао Фу призвал еще 15 человек. Шестеро способных стать солдатами, им Чжао Фу сразу же присвоил этот класс. Гоблины, все еще не осмеливались выходить, поэтому Чжао Фу продолжал ждать, устанавливая ловушки. Делая это, Чжао Фу обнаружил, еще одно Десятилетнее Железное Дерево.


На следующий день Чжао Фу призвал 14 человек, восемь из которых могли сражаться, и одного жителя деревни ранга B, и он отправил их всех менять свою профессию.


Сегодня у Гоблинов, наконец закончились припасы, и они, больше не могли терпеть голод. В этот раз, примерно сотня Гоблинов покинула стены деревни, примерно половина из них были женщинами. Было 4 Гоблина Воина, которые, только что изменили профессию, они выглядели немного меньше, чем Гоблины воины, которых они видели раньше.


Прямо сейчас, в деревне осталось, около 20 гоблинов, которые могли сражаться, и Гоблин Воин, вернувшийся из предыдущей охотничьей экспедиции. Так же, было около 30 женщин, и несколько стариков и молодых Гоблинов, которые, по существу не могли сражаться.


Судя по тому, что он видел, казалось, что захватить деревню Гоблинов было, довольно простой задачей, но Чжао Фу чувствовал, что это будет не так легко. Он чувствовал, что кровавый алтарь стоял там, не просто так, и в нем могло быть, что-то особенное.


Чжао Фу принял решение атаковать сотню, покинувшую деревню. Конечно, было бы глупо атаковать их напрямую, иначе они напрасно ставили, все эти ловушки.


Чжао Фу разделил 34 солдата на три группы и объяснил им план, после чего отправил первую группу в атаку.


Когда гоблины увидели, что врагов было, так мало, они немедленно подняли свои сабли, и закричав помчались к ним. Несколько раз атаковав, первая группа, развернулась и бросилась бежать, следуя указаниям Чжао Фу.


Воодушевленные Гоблины, без раздумий погнались за ними, желая убить врагов, которые мучили их, в течение последних нескольких дней.


Однако, в следующий момент Гоблины начали падать, в подготовленные ямы, где их пронзили острые деревянные колья. Они непрерывно выли, большая группа Гоблинов, в одно мгновение потеряла 20 Гоблинов из 100.


Разом лишившись части своих сил, Гоблины остановились, не осмеливаясь двигаться дальше. Они понятия не имели, были ли впереди еще ямы, поэтому они не смели двигаться. Все, что они могли сделать, это стоять на месте и яростно реветь.


Свиш,свиш, свиш ...


Несколько Гоблинов, пронзенных стрелами упало. Гоблины увидели несколько врагов, бегущих слева, и в ярости, немедленно погнались за ними.


Когда они бежали, они попадали в ловушку за ловушкой. Большие бревна и камни, падающие сверху, либо тяжело ранили гоблинов, либо сразу их убивали.


Количество Гоблинов уменьшалось, прямо на глазах, их осталось примерно 50. В этот момент справа от гоблинов появилась другая группа, которая обстреляв их, сразу убежала.


Гоблины, уже дважды пострадав, не решались глупо преследовать их. Они могли, только стоять на том месте, где находились, и размахивать своим оружием, ревя на убегающих врагов.


К этому времени две другие группы объединились и окружили Гоблинов. Стрелы и огненные шары посыпались на отряд Гоблинов, полностью ошеломив их. Это нападение было весьма эффективным: огненный шар тяжело ранил двух гоблинов, и задел, еще нескольких, девять стрел убили трех гоблинов, тяжело ранив пятерых и слегка ранив одного.


Теперь оставалось всего около 40 гоблинов, которые все еще могли сражаться. Убегавшая группа, тоже развернулась и начала атаковать, еще больше сократив численность гоблинов.


«Бай Ци, избавься от одного из Гоблинов воинов как можно быстрее. Всем Щитоносцам сосредоточиться на защите и удерживать двух других гоблинов воинов. Пехота и Лучники атакуют. А хромого Гоблина воина я возьму на себя»- громко приказал Чжао Фу, и все двинулись, чтобы выполнить его приказы.


Остальные Гоблины солдаты, совсем не давно сменили класс, а многие из них были, к тому же женщинами, поэтому с ними быстро справлялись пехота и лучники. Восемь или девять щитоносцев держали деревянные щиты, плотно окружив двух Гоблинов воинов.


Чжао Фу смог легко справиться с хромым Гоблином воином. Конечно, он не сражался с ним с близкого расстояния, потому что он, определенно не смог бы победить его. Вместо этого он запускал в него Огненные шары, от которых, массивный и раненый Гоблин воин, не мог уклониться, и в итоге был убит Чжао Фу.


С другой стороны, Бай Ци быстро справился со своим Гоблином воином. На двух оставшихся Гоблинов воинов, его внимания не потребовалось. Они были убиты стрелами и умерли, довольно жалким образом - они были окружены щитами и едва могли двигаться, чтобы уклоняться от стрел, летящих в них.


После того, как битва закончилась, все начали осматривать поле боя.


Бай Ци отложил меч и повернулся, чтобы посмотреть на Чжао Фу, намек на улыбку появился на его холодном и красивом лице. Тактика и команды Чжао Фу в бою были выдающимися. Ему не хватало опыта в больших битвах, но этого было достаточно, чтобы показать исключительный талант Чжао Фу. Как Бай Ци не мог не радоваться, такому способному господину?


Чжао Фу обернулся и увидел улыбку Бай Ци. Он почувствовал замешательство и спросил:


«Бай Ци, чему ты улыбаешься?»


Бай Ци слегка покачал головой и не ответил на вопрос Чжао Фу. Вместо этого он спросил:


«Ваше Величество, как будем действовать дальше? Мы нападем на деревню Гоблинов?»


Подумав об этом, Чжао Фу ответил:


«Сначала окружите ее. Я чувствую, что в деревне гоблинов есть что-то странное. Несмотря на это, у них нет еды, поэтому рано или поздно они должны выйти. Нет необходимости торопиться».


Бай Ци кивнул и ответил:


«Ваш покорный слуга чувствует то же самое. Вероятно, они покинули деревню, чтобы заманить нас. Но они не ожидали, что Ваше Величество, заманит сотню Гоблинов, и уничтожит их, вместо того чтобы напасть на деревню».


Чжао Фу все больше ощущал, что деревня гоблинов, не так проста. Очистив поле битвы, он приказал своим солдатам окружить деревню.


Увидев врагов, окружающих их деревню, Гоблины поняли, что произошло. Взгляды страха и ужаса появились на их лицах, в деревне началась паника.


Чжао Фу наблюдал из далека и не планировал атаковать. Они были, как на ладони, поэтому не нужно было торопиться.


Понаблюдав за деревней 10 минут, Чжао Фу был удивлен, увидев, как вышел пожилой Гоблин со старой деревянной тростью. Пожилой Гоблин вел за собой остальных. Он опустился на колени у входа в деревню.


В этот момент, Чжао Фу получил системное сообщение: «Деревня Логу сдалась. Желаете принять предложение?»
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Глава 10 - Демонический жрец



Глава 10 - Демонический жрец


Чжао Фу и Бай Ци, с удивлением посмотрели друг на друга. Они, ожидали, что осада затянется на несколько дней, прежде чем Гоблин впадут в отчаянье, но, совершенно неожиданно, они решили сдаться. Слегка улыбнувшись, Чжао Фу принял предложение, и в его голове, тут же появилось другое системное сообщение.


«Вы приняли капитуляцию Деревни. Вы получили 50 очков достижений!»


После чего, Чжао Фу повел своих людей к деревенским воротам, подойдя к стоявшим на коленям Гоблинам, он произнес:


«Все могут подняться!»


Услышав это, все Гоблины с ужасом в глазах, медленно поднялись. Несмотря на то, что они не понимали языка Чжао Фу, они почувствовали его намерения. Повелителям были доступны свои методы перевода, это было, что-то вроде телепатического общения. Даже если они говорили на разных языках, они могли чувствовать намерения друг друга.


Старый Гоблин, стоящий на коленях, спереди всех остальных, произнес несколько слов на странном языке, которые означали:


«Мы благодарны уважаемому Повелителю за то, что он согласился принять капитуляцию Деревни».


Чжао Фу кивнул и с любопытством спросил:


«Логу, почему ты решил сдаться, именно сейчас?»


Старого Гоблина звали Логу. Он с самого начала подозревал, что у Чжао Фу было, совсем немного людей, из-за его нежелания атаковать деревню. Логу решил отправить сотню Гоблинов пополнить запасы еды и спровоцировать Чжао Фу атаковать поселение.


Если бы Чжао Фу решил напасть на деревню, то старый Гоблин смог бы активировать эффекты алтаря цвета крови, и оставшиеся в деревне Гоблины нанесли бы серьезный удар по Чжао Фу. Но он, даже подумать не мог, что Чжао Фу решит напасть не на деревню, а на сотню Гоблинов. Более того, он не только смог уничтожить весь отряд, отправленный на охоту, но и взял деревню в осаду, вместо того, чтобы сразу на нее напасть.


У деревни Логу, в случае, если бы они не собирались сдаваться, оставалось, только два варианта: держать оборону и умереть от голода или попытаться прорвать окружение. Имея такие варианты, у них не оставалось другого выбора, кроме как сдаться, как можно быстрее.


Выслушав объяснения Логу, Чжао Фу повел своих людей в центр деревни и начал изучать кровавый алтарь.


[Демонический Алтарь]: Принеся жертву, можно выбрать класс Демонический Жрец. Особые эффекты: Демонические жрецы могут общаться с богами, стоя на Демоническом Алтаре. Эффекты: все характеристики + 5%.


Увидев эту информацию, Чжао Фу жестом приказал Бай Ци привести дикого зверя и уложить его на алтарь. Вскоре 150-килограммовый дикий кабан, уже лежал на алтаре. Чжао Фу, резким движением вскрыл ему горло, и кабан визжал, пока текла его кровь.


Когда кровь, начала течь на алтарь, тот засиял кроваво-красным светом. Было похоже, что кабан был в диком ужасе, он не переставал кричать. Когда он, наконец-то умер, его труп полостью высох, и странно сжался, придавая ему жуткий вид.


Алтарь засветился, еще сильнее, и в воздухе появилось прозрачное изображение существа, похожего на импа. Из головы у него торчали три коротких рога, у него были чернильно-черные глаза и по паре больших и малых крыльев на спине.


«Tadidawuatoka!»


Демонический образ говорил на языке демонов, что означало:


«Жалкий смертный, веришь ли ты, в нашего славного бога, Керр?»


«Системное сообщение! Доступен класс Демонический жрец, желаете изменить свой класс?»


«Предупреждение! После выбора класса Демонического жреца, класс Мечник будет удален, но вы сохраните навыки!»


Чжао Фу, без колебаний согласился. Изображение демона, выпустило кровавый луч света, прямо в лоб Чжао Фу, после чего Чжао Фу услышал системное сообщение.


[Демонический жрец]: Военный класс ранга D. Описание: Жрец Бога - демона Керр.


Эффекты: приобретен навык [ Сила Демона]


После того, как луч кровавого света попал в Чжао Фу, демонический образ медленно исчез, и все пришло в норму.


Изучив свой новый класс, Чжао Фу с удивлением подумал:


«Этот класс, намного лучше моего предыдущего. Он дает + 1% к Силе, + 1% к Телосложению и +4% к Интеллекту. Я получил навыки [Адский Огненный шар] и [Кровавое Лечение], а [Сила Демона], дает прирост +2 ко всем характеристикам».


К сожалению, для этого класса это был предел. Так называемый «Демон - Бог Керр» был, всего лишь одним из божественных духов, живущих в аду, и он был не очень сильным.


В этом мире могло существовать не больше сотни Демонических Жрецов. Чжао Фу очень повезло, что один из них недавно умер, поэтому ему было доступно свободное место.


Чжао Фу был очень доволен, и улыбнувшись, он посмотрел на казармы Гоблинов. В них находились, всего две Каменные Стелы, и соответственно доступны, только два класса:


[Гоблин солдат]: Воин ранга F.


Описание: Солдат расы Гоблинов.


Эффекты: получает умение [Рассечение].


[Гоблин воин]: Воин ранга E +.


Описание: Гоблины, получившие силу предков, мутируют.


Эффекты: получает [мощь Предков].


Теперь неудивительно, почему Гоблины воины с рангом E+, были так сильны. Однако, деревня Гоблинов могла создать, только пятерых, таких воинов.


Деревня Логу, став дополнительной деревней, не заметила особых изменений и преимуществ, так как деревня Великая Цинь, до этого момента, практически не развивалась.


Осмотрев остальные части деревни, Чжао Фу отправился осмотреть Склад. Гоблины скопили, довольно много денег, около четырех тысяч медных и 15 серебряных монет. Больше, ничего интересного там не было.


Кризис с Гоблинами был решен, но поддержка населения Деревни Логу, была всего 50. Чжао Фу приказал нескольким людям, вернуться в Великую Цинь и принести немного еды. Гоблины, голодавшие несколько дней, с жадностью набрасывались на еду. Поддержка населения выросла на 10 пунктов.


Покончив с этим, Чжао Фу собрал своих людей и вернулся в свою деревню. Из-за Гоблинской угрозы, все работы по строительству были прекращены, так что, теперь им нужно было наверстать упущенное. Первым делом, им нужно было заняться вырубкой деревьев, строительством домов и земледелием. Чжао Фу не забыл отправить отряд солдат разведать окрестности Великой Цинь, в поисках других угроз.


Раздав указания, Чжао Фу задумался о том, чем бы заняться ему. Решив, получше узнать о своем классе, он осмотрел свои навыки. Первый навык Адский Огненный шар был ранга D, второй, кровавое лечение ранга E+.


Навыки, как и все остальное делилось на девять рангов, каждый из которых делился на три подранга. Огненный шар, полученный Чжао Фу от Огненного Кролика, был ранга F, поэтому он очень хотел узнать, какова сила у навыка ранга D.


Чжао Фу отправился в уединенное место, и развел руки в стороны. В его руках появился огненный шар цвета крови, и он бросил его.


Взрыв! Когда огненный шар врезался в землю, раздался взрыв, а в месте попадания, остался кратер диаметром в один метр. Мощь навыка, была как минимум в четыре раза выше, обычного Огненного шара, который мог оставить, только черную отметину на земле.


Навык Кровавое исцеление, практически ничем не отличался от обычного, стой лишь разницей, что был получен из ада.


Испытав новые навыки, Чжао Фу лишь пожалел, что существует ограничение на количество людей с этим классом. К тому же, магические навыки, сами по себе были, довольно редки, в Мире Пробужденных Небес и стоили в десятки раз больше физических. В будущем, Чжао Фу надеялся, создать свой отряд магов.


Остаток времени, Чжао Фу решил потратить на самосовершенствование. Бай Ци, пока еще оставался на этапе 0, но уже был на вершине этапа 0-2 и собирался перейти на этап 0-3. [Примечание.: этап 0-2 означает «этап 0, ступень 2»]


На низких уровнях этап развития, особой роли не играл, но в будущем от него могла зависеть судьба целой нации. Тысячи обычных солдат, не шли ни в какое сравнение, с одним солдатом с 9 этапом развития. Стране, будет очень сложно выстоять, если у нее не будет солдат с высоким развитием.


Сейчас в деревне Великая Цинь, было очень мало людей, и даже один человек способный сражаться, это уже не плохо. Однако после того, как в деревне появится больше людей и стабильности, Чжао Фу начнет подготовку элитных войск.
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Глава 11 - Родословная


На следующий день Чжао Фу призвал 15 новых жителей и одного жителя деревни ранга А. Чжао Фу, опять изменил ему класс на Ученого. Теперь население деревни Великая Цинь составляло 110 жителей, 47 солдат и 4 ученых.


Занимаясь самосовершенствованием последние несколько дней, Чжао Фу, наконец-то достиг 0-1 этапа развития.


Имя: Чжао Фу


Титул: Нет


Профессия: Демонический жрец


Очки достижения: Простолюдин (53/200)


Раса: Человек


Возраст: 21 (100)


Характеристики: Сила: 8, Интеллект: 11, Телосложение: 7, Ловкость: 9


Особая сила: [Сила Демона - Слабая]


Развитие: этап 0-1


Техника развития: Мантра Великой Цинь


Навыки: Адский Огненный шар, Базовая техника меча ...


Снаряжение: Железный меч ...


Посмотрев свой статус, Чжао Фу отправился в Исследовательскую мастерскую. Приказав ученым исследовать Укрощение, он отдал им одно из зданий, и велел солдатам наловить для них, несколько диких кроликов и цыплят для изучения.


«Как продвигаются исследования, старейшина Бай?» Спросил Джао Фу у одного из старейшин, с седыми волосами. Его звали Бай Шань, и он был первым призванным жителем ранга B, в деревне Великая Цинь.


Держа в руках дикого цыпленка, Бай Шань повернулся, чтобы посмотреть на Чжао Фу и с восторгом на лице ответил:


«Ваше Величество, мы добились большого прогресса. Мы, определенно завершим исследование в течение 3 дней!»


Когда Чжао Фу услышал это, он почувствовал спокойствие и отправился на территорию фермеров. Удивительно, но, кроме жителей Великой Цинь, там работали, некоторые женщины-гоблины.


Подошел Ли Сы и объяснил:


«Ваше Величество, в деревне Гоблинов, очень мало способных сражаться, и сейчас им очень не хватает еды. Логу и я договорились, что женщины-гоблины, которым нечего делать, могут работать здесь, в обмен на еду».


Чжао Фу улыбнулся и кивнул. Он был вполне удовлетворен, видя, как деревня Великая Цинь, постепенно развивается. К счастью, у Чжао Фу был Ли Сы, чтобы позаботиться о подобных вещах, иначе он был бы завален делами, вызывающими у него бесконечную головную боль.


Дел у Чжао Фу было немного, поэтому он позвал Бай Ци, собрал группу солдат и повел их осмотреть окрестности деревни Великая Цинь.


.......................................................


В реальном мире вся семья Ли живущая в городе Бэйтанг была, невероятно довольна, потому что клан получил Наследие Великой Империи Тан.


Потомки Великой Императорской династии Тан, после стольких лет стали невероятно крупным кланом, который разделился на несколько ветвей, одна из которых обитала в городе Бейтанг.


В зале виллы, на диване расположилось несколько стариков. Рядом с ними сидел мужчина средних лет с маленькой бородкой по имени Ли Чжэ и красивая женщина. Женщину звали Чзан Шуйюнь, и она была нынешней женой Ли Чжэ.


Были здесь и другие люди. Все они были членами этой ветви семьи Ли, и их взгляды были направлены на красивого юношу.


Юноша выглядел лет на двадцать, и у него был утонченный и спокойный характер. Он испускал ауру зрелости, не соответствующую его возрасту - это был второй сын Ли Чжи, Ли Байцин.


Ли Байцин и его отец Ли Чжэ были разными типами людей. У Ли Байцина не было напыщенности его отца, а делами он занимался, в спокойной и зрелой манере. Ли Байцин был, довольно талантлив, и был одним из трех гениев города Бэйтанг. А в сочетании с его красотой, он был тем, с кем мечтали быть все девушки города. Но самое главное было то, что он получил Наследие Великой Империи Тан.


«Кто бы мог подумать, что там где большинство членов нашей семьи потерпят неудачу, Цин'Эр смог добиться успеха и получить Наследие нашего предка. Это великое благословение для нашей семьи», -рассмеявшись сказал старик с румяным лицом.


Услышав его слова, все остальные кивнули в знак согласия. Довольный взгляд появился на лице Ли Чжэ, хоть он сам и несмог получить Наследие, он гордился своим сыном.


«Дедушка! На самом деле, получить наследие, не так уж и сложно. Если сосредоточиться, и не позволять иллюзиям себя соблазнить, можно пройти испытание», - сказал Ли Байцин смиренным и мягким тоном.


Старик рассмеялся:


«Хорошо, Цин'Эр, не скромничай. Ни один из членов семьи Ли, даже наполовину не так хорош, как ты. Слава следует за заслугами, и мы придаем тебе большое значение. Ты получишь все наши ресурсы, чтобы ты мог развиваться и принести славу Великой Империи Тан».


Ли Байцин искренне кивнул, осознавая, какое тяжкое бремя легло на его плечи. Он также понимал, что это было желанием предков его семьи - восстановление Великой Империи Тан, и что он должен это сделать.


Семейный сбор завершился. Старик, сидевший в комнате, сказал своему седовласому дворецкому:


«Ты расследовал дело, которое я тебе поручил?»


Дворецкий кивнул и передал старику документы.


Взяв и просмотрев документы, старик с удивлением сказал:


«Кто бы мог подумать, что мой незаконнорожденный ребенок, будет хоть на что-то способен. Это отродье, Ли Чжэ, стал отцом двух хороших сыновей!»


«Найди его и предложи присоединиться к семье Ли. В конце концов, в нем течет наша кровь, и мы сможем использовать его в будущем», - сказал старик дворецкому.


Дворецкий помолчал, прежде чем сказать:


«Сэр! Это может быть, довольно сложно - ведь в том году ... »


Когда старик услышал это, он вздохнул и сказал:


«В то раз этот ублюдок, Ли Чжэ, поступил слишком опрометчиво. Как насчет этого: спроси его, чего он хочет. Семья Ли попытается, компенсировать все, ему и его матери».


Мгновение поколебавшись, дворецкий спросил:


«А если он не согласиться?»


Старик ненадолго задумался, и ответил:


«Если он будет упорствовать, тогда, просто оставим его в покое. Однако, если он посмеет встать на пути Цин'Эра, нам придется его убить».


Дворецкий кивнул, а затем вышел из комнаты.


В другом месте, в простой не украшенной комнате, лицом друг к другу, на стульях сидели шестеро стариков. Один из стариков взревел от гнева:


«Все члены нашей семьи Ин, вошли в Мир Пробужденных Небес, но никто из них не получил Испытания Наследия наших предков. Если бы они, просто потерпели неудачу в испытании, это означало бы, что мы бесполезны, и нам нечего было бы сказать. Однако у них, даже не было возможности попробовать!»


«Разве это не очевидно? Кто-то, уже получил наследие Великой Империи Цинь!» Спокойно ответила пожилая женщина.


«Что? Наследие Великой Империи Цинь было захвачено чужаком?»


Старик, который и до этого был громок, взревел еще сильнее.


Не выдержав, тощий старик произнес:


«Старый Цзян, ты можешь успокоиться? Что ты имеешь в виду под чужаком? Как может кто-то, не будучи потомком Великой Императорской династии Цинь получить наследие наших предков? Вполне вероятно, что спустя тысячи лет, существуют потомки и вне пределов основной семьи».


Толстый старик вздохнул и сказал:


«Практически невозможно узнать, кто получил наследие Великой Цинь. Я надеюсь, что он что-нибудь выкинет, чтобы мы смогли найти его в Мире Пробужденных Небес».


Другие старейшины выглядели сильно обеспокоенными, но решили, что, на данный момент, они ничего не могут с этим поделать.


..................................................................


В Мире Пробужденных Небес Чжао Фу, снова собрал своих солдат, потому что обнаружил другую деревню Гоблинов. В этой деревне было мало Гоблинов, всего около 160, поэтому Чжао Фу и его солдаты смогли с легкостью ее захватить.
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Глава 12 - Рейтинг Гордости Небес


Чжао Фу привел солдат Великой Цинь к деревне Гоблинов, подобной поселению Логу, только поменьше, и взял ее в осаду. В этой деревне было около семидесяти Гоблинов солдат, остальное население составляли женщины, старики и дети.


«Логу! Ты должен убедить их сдаться».


Объединившись, солдаты деревни Логу и Великой Цинь, полностью превосходили силы этого поселения. К тому же, в распоряжении Джао Фу было множество классов и специализаций, поэтому захватить деревню, не должно составить большого труда. Однако, лучшим вариантом, все же будет, победа, вообще, без каких бы то не было потерь.


«Да, Ваше Величество!» Почтительно ответил старый Логу, подражая жителям Великой Цинь.


Вытянувшись во весь рост, он крикнул:


«Вы окружены и у вас нет, ни единого шанса на победу. Сдайтесь сейчас, и избежите ненужных жертв».


Как только Логу закончил, из деревни раздался яростный крик Гоблинов, было похоже, что они проклинают старого Гоблина. Чжао Фу не мог понять их слов, так как они не были людьми, и он не знал их языка. Нахмурившись, Чжао Фу спросил у Старого Логу:


«Они кого-то проклинают?»


Гоблин кивнул и ответил:


«Ваше Величество, они говорят, что я - отброс гоблинской расы и позор для всех Гоблинов, потому что присоединился к коварным людям».


В ответ, Чжао Фу, лишь холодно хмыкнул. Раз Гоблины не желают сдаваться, Чжао Фу был вынужден действовать. Посмотрев на Бай Ци, он подал ему сигнал.


Бай Ци прокричал:


«Преподайте им урок! Приготовить огненные стрелы!


Подняв щиты, Щитоносцы двинулись вперед, за ними следовала пехота. Встав в третью линию, Лучники подожгли свои стрелы и в унисон натянули луки.


«Огонь!»


Огненные стрелы взмыли в воздух. Их целью были не Гоблины, а их дома. Деревянные дома загорелись, почти мгновенно, и в деревне разразился хаос.


Сразу после этого, в Гоблинов полетели обычные стрелы. Увидев эту сцену, Старый Гоблин порадовался, что принял решение сдаться. В противном случае, такая же судьба, могла ожидать и деревню Логу.


Гоблинам в осажденной деревне, не оставалось ничего другого, кроме как попытаться прорвать окружение.


Когда из деревни хлынула волна Гоблинов, Лучники продолжили методично посылать стрелу за стрелой, Чжао Фу и Старый Логу присоединились к ним, выпустив Адские огненные шары. Чжао Фу, с удивлением заметил, что когда Старый Логу поднял свой посох из него вылетело, сразу два Огненных шара цвета крови, размером с баскетбольный мяч, а от самого Гоблина исходила странная аура страха.


Два Огненных шара выпущенные Логу, влетели прямо в волну Гоблинов. Они бежали, довольно плотной группой, поэтому Огненные шары отправили в полет с десяток Гоблинов. Шестеро из них превратились в кровавое месиво, и было не похоже, что они, еще когда-нибудь встанут.


Похоже, Старый Логу прокачал свой навык до предела. Чжао Фу оставалось, только порадоваться, что он, тогда не выбрал штурм деревни. Иначе Старый Гоблин, с помощью кровавого алтаря, нанес бы существенный урон его армии.


Однако, прямо сейчас это не имело значения. Адские Огненные шары Чжао Фу, были не настолько разрушительными, как у «Старго Логу», и смогли снести, только семь или восемь Гоблинов.


Бай Ци возглавил натиск Щитоносцев и пехоты, вынуждая Гоблинов отступить.


Увидев ужас и панику в их глазах, Чжао Фу крикнул Старому Гоблину.


«Логу! Спроси их еще раз, хотят ли они сдаться».


«Теперь вы узрели мощь славного Повелителя, сдавайтесь сейчас же; Его Величество будет справедлив».


За столь короткий промежуток времени, погибло множество Гоблинов, а когда выжившие увидели перед собой свирепых солдат, а позади пылающие дома, они поняли, что они либо сгорят, либо их уничтожат. Более того, Старый Лог, не выглядел, каким-то ущемленным в правах, и они чувствовали, что Чжао Фу обойдется с ними, не слишком сурово. В итоге они сложили оружие, и опустились на колени.


«Системное сообщение! Деревня Джин сдается. Желаете принять предложение?»


Чжао Фу улыбнулся. Он понял, что Чужаки подчинятся, только силе. Продемонстрировав им ее, он заставил их сдаться.


«Вы приняли капитуляцию Деревни Джин. Вы получили 50 очков достижений!»


«Бай Ци, оставлю все на тебя. Выдели людей на тушение пожара; Я собираюсь ненадолго уйти!» Чжао Фу понял, что находится в Мире Пробужденных Небес, уже больше суток реального мира.


Бай Ци кивнул и отправил группу людей тушить пожары. А Чжао Фу вышел из Мира Пробужденных Небес.


Хоть, Чжао Фу мог питаться и в виртуальном мире, на его реальное тело это ни как не влияло. Чжао Фу, все еще нуждался в пище реального мира, иначе он умрет с голода.


Когда разум Чжао Фу вернулся в тело, его скрутило чувство голода. Сев в постели, он решил, что после питания низкокачественным фаст- фудом, в течении, последних нескольких дней, он съест что-нибудь другое.


Открыв дверь, Чжао Фу увидел перед собой седовласого старика в строгом костюме. Разглядев его внимательней, Чжао Фу вспомнил, что это дворецкий семьи Ли. С холодным выражением на лице он спрасил:


«Что тебе от меня нужно?»


Не обратив внимание, на тон Чжао Фу, дворецкий ответил:


«Мой господин хочет, чтобы вы вернулись в семью Ли. Неважно, что это будет, семья Ли возместит все, вам и вашей матери».


«Возместит?»


Услышав это, Чжао Фу ощутил приступ ярости. Стиснув зубы и сжав кулаки, он спросил:


«Чем вы возместите смерть моей матери? Что может компенсировать ее страдания? Что может компенсировать ее слезы?»


«Я не вернусь!» Холодно ответил Чжао Фу.


Увидев, взгляд Чжао Фу, дворецкий вздохнул и сказал:


«Хорошо! Однако я надеюсь, что вы сможете контролировать свои эмоции и не сделаете ничего, что может навредить интересам семьи Ли. В противном случае…»


Дворецкий прервал себя на полуслове, но Чжао Фу понимал, что он имел в виду. Если он пойдет против интересов семьи Ли, его убьют, без зазрений совести.


Сердце Чжао Фу обдало холодом. Он хотел бы исполнить последнюю просьбу своей матери, не связываться с семьей Ли, чтобы не беспокоить ее в загробной жизни. Однако они пришли к нему и стали угрожать. Да, в реальном мире, у него не хватит сил, чтобы отомстить, но после того как он будет поглощен, а Деревня Великая Цинь вырастет, будет под большим вопросом, кто кого убьет.


Чжао Фу кивнул, показывая, что понял, после чего дворецкий ушел. Сходив за едой и вернувшись назад, Чжао Фу сел за свой ноутбук и принялся есть, читая форум Мира Пробужденных Небес, и ища какие-нибудь новости.


К настоящему моменту, в Мир Пробужденных Небес, вошли уже многие силы и начали создавать различные фракции. Еще, появилось нечто, называемое Рейтинг Гордости Небес. Каждый, находившийся в этом рейтинге, был драконом или фениксом, и имели исключительный статус и поддержку могущественных семей.


Номер 1, наследник Великой Ся ... Сы Дзи!


Номер 2, наследник Великой Шан ... Ди Утиан!


Номер 3, наследник Великой Чжоу ... Цзи Шэньмин!


Номер 4, наследник Великой Хань ... Лю Е!


....................................................


Двое из них, являлись врагами. На данный момент рейтинг гордости Небес основывался на силе семьи; Чем древнее семья, тем могущественнее она была. Если судить по этому принципу, семья Инь, наследница великой Цинь, должна была быть четвертой. Но семья Инь не получила Наследия, поэтому в настоящее время, они отчаянно искали наследника Великой Цинь.
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Глава 13 - Сюрприз


 Ни про одну из этих семей, Чжао Фу не мог сказать ничего хорошего, к тому же он не собирался лезть в дела семьи Инь, поэтому и не планировать искать встречи с ними.


Просматривая информацию на форуме Мира Пробужденных Небес, он наткнулся на приятный сюрприз. Кто-то изобразил приблизительную карту, описывающую расположение Китая и соседних стран. Чжао Фу внимательно изучил место, расположенное к юго-западу от Китая: именно туда он собирался уехать, после того, как покинет Китай.


Закончив с просмотром новостей, Чжао Фу отправился Мир Пробужденных Небес.


«Ваше Величество, как хорошо, что вы вернулись. Один из наших жителей был атакован Чужаками. К счастью, Бай Ци смог захватить нескольких», - сообщил Ли Сы, как только увидел Чжао Фу.


Чжао Фу очень удивился. Жители никогда не уходили далеко от деревни Великая Цинь, а Чжао Фу озаботился тем, чтобы регион постоянно патрулировался. Никаких опасностей быть не должно, так откуда взялись эти Чужаки?


Чувствуя замешательство, Чжао Фу последовал за Ли Сы и нашел Бай Ци, приказывающего солдатам связать веревками нескольких гномов. Они были тощими и чуть повыше Гоблинов. У них была пепельно-черная кожа, и выглядели они, довольно уродливо.


«Бай Ци! Что происходит?» Подойдя, спросил Чжао Фу.


Увидев его, Бай Ци почтительно сложил руки, и объяснил:


«Ваше Величество, когда жители собирали дикие фрукты, откуда-то, неожиданно, появились Чужаки, и атаковали их с помощью арбалетов».


Сообщив это, Бай Ци приказал одному из солдат передать Чжао Фу маленький арбалет. Взяв его в руки, Чжао Фу отметил, что арбалет, довольно сложно устроен. Не имея чертежей, сделать такое невозможно.


«Выяснил, у них, что-нибудь?» Спросил Чжао Фу.


Бай Ци покачал головой:


«Ваше Величество, мы не знаем их языка, поэтому не смогли, много из них вытянуть. Но, я уже послал людей, исследовать место, где они появились».


В этот момент вернулся разведчик, с сообщением, что был обнаружен скрытый туннель.


Чжао Фу, взяв нескольких человек, сразу же отправился к нему. Тоннель было очень сложно найти, так как он был диаметром, всего в один метр и скрыт высокой травой.


Гномов, тоже привели с собой, их уродливые лица смотрели на тоннель, так словно это место было очень важным.


Заметив это, Чжао Фу понял, там скрывались остальные гномы. Но он не рискнул, сразу же отправиться туда: количество гномов было неизвестно, а диаметр тоннеля позволил бы им передвигаться, только по одному, это было слишком опасно.


Чжао Фу указал на одного из Гномов и приказал его ударить. На Гнома обрушились удары кнута, рассекая ему кожу, и заставляя его завывать. Через несколько минут Чжао Фу получил системное сообщение.


«Системное сообщение! Гном Дордже сдается. Желаете принять?»


Приняв предложение, Чжао Фу приказал привести Гнома к нему. Сейчас, Лояльность Гнома была, всего 10, но для Чжао Фу это не было важно. Ему нужна была не верность гнома, а способность понимать его язык.


«Сколько гномов в вашей деревне?» Спросил Чжао Фу.


Гнома терзали, некоторые противоречия, но увидев свирепый взгляд солдата, в нетерпении сжимающего кнут, он сказал:


«Уважаемый Повелитель, В деревне Дорун 96 жителей. 46 из них - солдаты, а остальные - женщины, старики и дети».


«Так мало. Неудивительно, что они не смеют жить на поверхности».


Кивнув, Чжао Фу сказал Гному:


«Одного из вас я отпущу. Скажи остальным, что я не причиню никому вреда, но вы все, должны мне подчиниться».


Гном подошел к остальным, связанным гномам и заговарил с ними на их языке, передавая слова Чжао Фу. Выбрав одного из них, Чжао Фу позволил ему вернуться в туннель.


«Щитоносцы, окружить туннель. Будьте готовы к арбалетным выстрелам! » Приказал Чжао Фу и принялся ждать.


Время проходило, и спустя час, никто не появился, чтобы сдаться.


Лицо Чжао Фу потемнело, и он приказал:


«Похоже, сдаваться они не собираются. Подготовить сено, нужно выкурить их оттуда».


Бай Ци кивнул и отдал соответствующие распоряжения. Плотный дым медленно потек в туннель, но вскоре начал вытекать наружу - похоже, гномы заблокировали проход.


«Эти гномы!»


Холодно хмыкнув, Чжао Фу приказал своим людям заблокировать вход в туннель, после чего спросил у оставшихся гномов, есть ли другие входы в их деревню. Но большинство гномов об этом не знали, это информация была, только у нескольких старейшин, оставшихся в деревне. Значит, даже если они прорвутся через этот вход, гномы смогут, просто сбежать, через другие туннели.


Но кое-что, Чжао Фу, еще мог сделать, в этой ситуации. Теперь, когда он контролировал две гоблинские деревни, в его распоряжении было 10 Гоблинов воинов.


Подозвав их к себе, Чжао Фу приказал им, бить по земле их массивными каменными молотами, в тех местах, где по его предположению, должны находиться туннели Гномов, что должно похоронить их деревню под завалом. Через несколько дней, все что останется, так это позаботиться о трупах.


Разумеется, Гномы могли выкопать новые туннели, поэтому Чжао Фу приказал 10 Гоблинам воинам, обрушивать любые туннели, которые они обнаружат. Это должно предотвратить побег Гномов.


Захваченных Гномов, Чжао Фу приказал запереть. Лоялность, сдавшегося Гнома, была невероятно низка, поэтому его заперли, тоже. Тем не менее, Чжао Фу, все же относился к нему нормально, давая ему достаточно еды и воды. Что касается других Гномов, пару дней они могут и поголодать.


Вернувшись в деревню, Чжао Фу, Бай Ци и Ли Сы, решили обсудить информацию, которую Чжао Фу получил на форуме Мира Пробужденных Небес.


БУМ!!


Внезапно раздался мощный взрыв, шокировавший всех жителей деревни.


Чжао Фу быстро вышел и повел несколько людей туда, откуда раздался взрыв. Он увидел ошеломленных Гоблинов воинов, уставившихся на пролом, длиной метров десять и глубиной метров 50. Из пролома тянул холодный воздух, вызывая жуткое чувство.


«Что случилось?» Спросил Чжао Фу.


Один из Гоблинов прохрипел несколько слов, которые означали, что они, просто следовали указаниям Чжао Фу, и били по земле своими молотами. Когда один из Гоблинов воинов ударил со всей силы, все и произошло.


Ход мыслей Джао Фу прервало системное сообщение:


«Системное сообщение! Деревня Дорун сдается. Желаете принять?


«Похоже, что бы подчиниться, им нужно испытать немного страданий».


Чжао Фу принял капитуляцию деревни, и приказал своим людям начинать копать.
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Глава 14 - Скелет мечник


Спустя несколько часов, углубившись метров на десять, они обнаружили пещеру шириной в сотню метров. От этой пещеры отходило множество маленьких туннелей, похожих на комнаты. Из-за пролома треть пещеры была завалена.


Гномы встретили Чжао Фу с ужасом на их лицах. Увидев его и людей, которых он привел с собой, они послушно побросали оружие и опустились на колени, показывая, что готовы сдаться.


«Уважаемый Повелитель, благодарю вас за то, что вы приняли нашу капитуляцию и пришли спасти нас», - выражая благодарность, сказал один из старейшин гномов.


Чжао Фу был очень зол на гномов, но услышав слова старика, решил смириться. В конце концов, теперь они его подчиненные, и им незачем, больше сражаться, поэтому он произнес:


«Вы все, можете подняться!»


Увидев, что Чжао Фу не сердится на них и, похоже, простил их за сопротивление, гномы вздохнули с облегчением и встали.


В первую очередь, Чжао Фу интересовали казармы гномов, поэтому он, сразу отправился туда. В казармах он обнаружил две Стелы Смены Класса:


[Гном Арбалетчик]: Военный класс F ранга. Описание: Гномы, которые используют арбалет в качестве основного оружия. Эффект: дается навык [Мастерство арбалетов]


Другая Стела, приятно удивила Чжао Фу:


[Гном Ученый Механики]: Военный класс E ранга. Описание: Гномы умелые механики. Эффект: дается навык [Исследования Механики]


Этот класс позволял создавать тяжелое механическое оружие. Чжао Фу, давно хотел заполучить баллисту - чрезвычайно мощное холодное оружие.


Разрушительная сила баллисты, более чем в 10 раз превосходила силу обычного лука. Это оружие способно, заставить себя уважать и вынудить отступить большинство людей. Но, независимо от желаний Чжао Фу, для создания, практически любого сложного механизма, в Мире Пробужденных Небес, требовались чертежи. Даже если бы он и знал, как создать баллисту в реальном мире, в Мире Пробужденных небес, без чертежей сделать это невозможно.


Теперь, благодаря классу Гнома Ученого эта проблема, вполне решаема. Конечно, помимо баллисты существовало множество и других тяжелых орудий. Жаль, что максимальное количество Гномов Ученых ограничивалось, только пятью. Закончив с осмотром казарм, Чжао Фу направился на Склад. Помимо еды, у гномов было около 1000 медных монет, серебра не было. Для деревни, таких размеров, было бы, довольно сложно убить кого-то, с кого выпадают серебряные монеты.


Выйдя из Склада, Чжао Фу окинул взглядом пещеру и произнес:


«Это место больше не пригодно для проживания, поэтому вы переезжаете на поверхность. Мы обеспечим вам базовую защиту».


Старейшины Гномов с радостью согласились. Как они могли отказаться от защиты людей, чья сила, так сильно превосходит их?


Чжао Фу отправился в Ратушу Деревни Гномов и осмотрел белый куб, парящий в воздухе. Когда он протянул к нему руку, ему стали доступны два варианта: [Уничтожить] и [Переместить].


Уничтожение деревни давало 10% от текущего опыта деревни, и Разбитое Сердце Города - белый куб, висящий в воздухе – которое можно было использовать, только для повышения класса другой деревни.


Пять разбитых Сердца Города белого ранга, могут улучшить Деревню Обычного Ранга до Синего; 10 разбитых Сердца Синего ранга улучшали Синюю Деревню до Серебряной; 30 разбитых Сердца Серебряного ранга улучшали Серебряную деревню до золотой.


У этого метода апгрейда не было предела, и никто не знал, насколько сильно можно было улучшить свою деревню. Тем не менее, чем выше был ранг деревни, тем сложнее было ее прокачать. Для улучшения Деревни Золотого ранга до Легендарного, потребуется, целых 120 разбитых Золотых Сердца Города, а также Легендарный предмет.


Это было невероятно сложно - в конце концов, «Золотые ранги» на дороге не валялись, поэтому, то на что могло рассчитывать большинство людей – это повысить свою деревню до Золотого ранга..


При выборе варианта [Переместить] деревню, твоей деревне так же давалось 10 процентов от текущего опыта, и ты мог один раз использовать Сердце Города, но при этом весь опыт деревни падает до нуля. Средние Деревня и Город станут начальными.


Деревня Гномов, по-прежнему оставалась начальной главной деревней, поэтому беспокоиться было не о чем. Чжао Фу выбрал [Переместить].


Сердце города испустило слабое белое сияние, покрывшее всю деревню, и основные постройки начали медленно исчезать.


«Системное сообщение! Деревня Великая Цинь получила 120 очков опыта!»


Теперь у Великой Цинь стало больше тысячи очков опыта, а чтобы развить ее до средней деревни нужно 3000 очков.


Сердце Города больше не светилось, и просто висело в воздухе.


Чжао Фу взял его в руки и осмотрел:


[Сердце Города]: Ранг: Белый, Ограничения: Только раса Гномы


Люди не могли создавать Древни, используя Сердца Города других рас, так же как и другие расы не могут использовать Сердце Города людей. Более того, если деревня оккупирована другой расой, она не может призывать новых жителей. Поэтому, Чжао Фу, всегда после сдачи деревни, оставлял править представителя соответствующей расы.


Чжао Фу передал Сердце Города старейшинам Гномов и приказал им поселиться рядом с Деревней Великая Цинь.


Выйдя из пещеры, Чжао Фу и Бай Ци решили рассмотреть, образовавшийся разлом.


Трещина была метров 17 в длину и уходила вглубь метров на 50. Разлом был, настолько глубоким, что солнечный свет, практически не достигал дна, поэтому внизу было, довольно темно. Тем не менее, они едва могли разобрать то, что казалось проложенными дорогами, выложенными из кирпича.


«Что думаешь?» Нахмурившись, спросил Чжао Фу у Бай Ци.


«Ваше Величество, я чувствую, что с этой трещиной, что-то не так». Серьезным тоном ответил Бай Ци.


Чжао Фу задумался. Разлом расположен, слишком близко к Великой Цинь, и если они не проверят его на наличие угроз, то не смогут своевременно среагировать, в случае чего. Чжао Фу не хотел жить на бомбе с часовым механизмом.


«Я собираюсь спуститься и посмотреть, что там внизу».


Бай Ци немедленно ответил:


«Ваше Величество! Позвольте мне сопровождать вас».


Чжао Фу кивнул и приказал своим людям приготовить веревки и факелы.


Спустя час Чжао Фу и Бай Ци добрались до дна разлома, и обнаружили проход из кирпича шириной 10 метров и высотой 4.


Чжао Фу и Бай Ци зажгли факелы и направились к нему. По мере того, как они продвигались, становилось все темнее и темнее. Если бы не факелы, они бы не увидели, даже своих пальцев, поднесенных к лицу. Все вокруг было мертвенно спокойным, а атмосфера становилась, довольно странной.


Внезапно раздался звук похожий на скрип и потрескивание. Подняв факел повыше, Чжао Фу увидел медленно раскачивающегося Скелета. В его глазницах пылало голубое пламя, а в том, что осталось от рук он держал ржавый меч.


Скелет- мечник повернулся и заметил Чжао Фу и Бай Ци. Своими пустыми глазницами он увидел перед собой двух живых существ. Завыв, он поднял меч и бросился на них.
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Глава 15 – Усовершенствованная Душа Воина


Скелет мечник двигался намного быстрее, чем можно было ожидать от обычного скелета, и совершенно не казался неуклюжим. Напротив, он был, довольно подвижен, и всего через несколько мгновений, уже стоял перед Чжао Фу и Бай Ци.


Бай Ци быстро встал перед Чжао Фу и обнажил свой меч, готовый к битве со Скелетом мечником.


Увидев перед собой, Бай Ци, Скелет обрушил на него свой меч.


Бай Ци поднял свой меч, блокируя его атаку, Скелет мечник отвел свой меч, и начал быстро наносить удар за ударом по . Бой сопровождал непрерывный звук звенящего железа. Скелет, совершенно не беспокоящийся о собственной безопасности, полностью сосредоточился на атаке.


Отразив несколько атак Скелет мечника, Бай Ци начал привыкать к его движениям. Когда Скелет начал наносить удар сверху вниз, Бай Ци развернул свое тело, покрыл свой клинок энергией ци и нанес удар снизу вверх.


Бам!!


Скелет мечник пролетел шесть или семь метров и рухнул на землю. Тем не менее, сломав всего несколько ребер, он выглядел, вполне «здоровым». Выкручивая свои кости, он начал медленно подниматься.


В этот момент Чжао Фу запустил в Скелета, кровавый Огненный шар. И вновь его отбросило на несколько метров.


Однако, упав на землю Скелет мечник, снова начал подниматься, скрипя костями. Чжао Фу, уже собирался послать очередной Адский Огненный шар, но подумал, что кастует их слишком медленно и перешел на обычные.


В Скелета полетел оранжевый Огненный шар, и врезался в него, когда он, уже собирался подняться вновь. Однако, в этот раз Скелет мечник, вместо того, чтобы снова подняться, разлетелся кучей костей.


Посреди костяных обломков остался гореть синий язычок пламени. Подойдя к нему, Чжао Фу увидел о нем информацию:


[Усовершенствованная Душа Воина]: Позволяет изучить один или несколько навыков, которыми владел хозяин души при жизни.


Прочитав описание, Чжао Фу понял, воинственные души создаются в течении жизни владельца, когда он или она практикуют навык до такой степени, что он сливался с душой. После того, как владелец становиться Нежитью, любой, кто его убил, сможет получить этот навык.


Разница между этим и обычным навыком, заключалась в том, что первый ты получал, уже полностью прокачанным, а второй тебе нужно развивать с нуля, путем долгой практики.


Навык Скелета мечника, явно был рукопашным. Чжао Фу осознавал, что в рукопашной схватке он не очень силен, с его характеристиками, ему больше подходит магия, поэтому он отдал Усовершенствованную Душу Воина Бай Ци.


Внимание Чжао Фу привлек ржавый меч, с любопытством на него посмотрев, он поднял его.


[Тайцинский меч]: Ранг: Синий, Статистика: Сила +1, Описание: Оружие золотого ранга, изготовленное более 10 000 лет назад, стало ржавым и приобрело Синий ранг.


«Что? Раньше он был Золотого ранга?»


Чжао Фу был потрясен. Кто бы мог подумать, что ржавый меч, выглядевший, совершенно бесполезным, раньше был оружием Золотого ранга?.


На рынках можно было найти оружие, только Серебряного ранга, которое стоило тысячи серебряных. Если где-то и можно было купить оружие Золотого ранга, то стоило бы оно в сотни, или даже в тысячи раз дороже Серебряного. Как минимум, Золотое оружие обойдется в тысячу золотых монет.


В Мире Пробужденных Небес существовала такая денежная система: 1 золотая монета стоила 100 серебряных, а 1 серебряная монета стоила 100 медных. Таким образом, 1 золотая монета стоила 10 000 медных монет, а 1000 золотых монет стоили бы 10 миллионов медных монет. На данный момент, в реальном мире 1 медная монета стоила, около 10 долларов, следовательно, за оружие Золотого ранга пришлось бы выложить 100 миллионов долларов. Однако на данном этапе, даже если у кого-то и было 100 миллионов долларов, о оружии Золотого ранга он мог, только мечтать.


Чжао Фу смотрел на меч Тайцин со смесью сожаления и любопытства. Почему, у какого-то случайно встреченного скелета есть оружие, которое когда-то было Золотого ранга?


«Бай Ци, используй Усовершенствованную Душу, посмотрим, какой навык ты получишь».


Кивнув, Бай Ци закрыл глаза, и прижал к груди Душу. Голубой язычок пламени медленно влился в его тело, и через некоторое время Бай Ци открыл глаза и радостно произнес:


«Ваше Величество! Я получил умение ранга B: Резак Ци!»


"Что? Навык ранга B?» Чжао Фу был шокирован.


Подумав о том, насколько мощным был его D ранговый Адский Огненный шар, Чжао Фу мог, только гадать, насколько мощным будет навык класса B. Чжао Фу заинтересовался этим местом, еще больше.


Подняв факелы, Чжао Фу и Бай отправились дальше. Несколько минут спустя они наткнулись на другого скелета, с синим огнем в глазницах, лежащего на земле. Он поднял свою ржавую саблю, и скрипя костями, начал подниматься.


Не мешкая, Чжао Фу выпустил Адский Огненный шар, посылая скелета в полет.


Когда Скелет, вновь попытался встать, Бай Ци рванул вперед и высвободил свой новый навык, Резак Ци.


Из меча вырвалась белая волна Ци, и врезалась в грудь скелета.


Взрыв!


Скелет солдат отлетел дальше, чем на 10 метров. Рухнув, его тело рассыпалось на мелкие костяные осколки. Усовершенствованной Души с него не выпало, зато осталась большая сабля, которую поднял Чжао Фу.


[Сабля Сотни Гор]: Ранг: Синий, Характиристики:+1 к телосложению, Описание: Оружие золотого ранга, изготовленное более 10 000 лет назад, стало ржавым и приобрело Синий ранг.


Еще одно оружие, которое когда-то было Золотого ранга. Что это за место? Любопытство Чжао Фу росло, все больше и больше.


Чжао Фу и Бай Ци продолжили исследование подземелья. Они столкнулись, еще с несколькими Скелетами, с которых они выбили, еще две Усовершенствованные Души Воина, а и их оружие было аналогично прошлым.


Чжао Фу использовал одну из Душ, выпавшую со Скелета лучника и получил навык ранга С: «Стрелы Сокрушающие Камень».


Это место было похоже на сокровищницу. Здесь полно оружия синего ранга и хороших навыков. В среднем оружие Синего ранга стоило от 100 до 1000 серебряных монет, учитывая то, что выбитое здесь оружие раньше было Золотого ранга, то его, вполне можно было продать монет за 300.


За эту короткую экспедицию, они уже выбили шесть единиц, разного типа оружия и три Усовершенствованные Души Воина. Один навык ранга В, полученный Бай Ци стоил больше 10 золотых монет. Можно сказать, что собранный ими лут стоил, примерно 31 золотую монету или 310 000 медных монет.


Чжао Фу не мог не ощущать восторг после этого. Он бы с удовольствием, продолжил свой путь с Бай Ци и дальше, но по мере того, как они продвигались вперед скелетов становилось все больше и больше. Встречались и малые группы по 5-6 скелетов и большие по 20-30 скелетов. Чжао Фу решил не испытывать судьбу, и они с Бай Ци повернули назад.


......


Вернувшись на поверхность, Чжао Фу приказал своим людям замаскировать пропасть и построить лестницу, чтобы в будущем туда могло спуститься больше людей.


Взяв выбитое ржавое оружие, Чжао Фу отправился в кузницу, чтобы выяснить можно ли его починить.


Кузнец Ван Дау, осмотрев оружие, выглядел глубоко потрясенным взял оружие и осмотрел их, он выглядел невероятно потрясенным, и на его лице можно было прочитать жалость из-за того , что такое хорошее оружие, пришло в такое плачевное состояние.


Ван Дау кивнул и сказал:


«Я могу произвести простой ремонт, но мне нужны материалы».


Это заявление, немного смутило Чжао Фу. Большая часть оружия Деревни Великая Цинь была сделана из Железного Дерева, железа у них, практически не было. Чжао Фу немедленно отправил людей осмотреть окрестности и узнать, есть ли поблизости открытые железные рудники.
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Глава 16 - Деревня людей


После того, как Чжао Фу раздал свои указания, появился Бай Ци, с радостным выражением на лице.


"Ваше Величество! Мы завершили исследование «Укрощения!»».


Услышав это, Чжао Фу испытал восторг. После, столь долгого ожидания, Исследовательская Мастерская, наконец-то, добилась результатов. Кивнув, он направился, увидеть это своими глазами. Возле Исследовательской Мастерской, он увидел группу ученых, окруживших новую каменную стелу.


Увидев, приближающегося Чжао Фу, они почтительно расступились. Чжао Фу подошел и положил руку на каменную стелу. Ему высветилась информация о ней:


[Дрессировщик]: Военный класс ранга F+. Описание: Получает способность приручать диких зверей. Эффект: получение навыка [Приручение].


Прочитав это, Чжао Фу приказал двум жителям деревни изменить свой класс на Дрессировщика, и велел наловить диких уток и гусей для приручения.


На данный момент, в деревне Великая Цинь ощущалась острая нехватка людей. Дел было слишком много, поэтому им приходилось использовать многих гоблинов, чтобы компенсировать нехватку людей. Что касается изучения разлома, он ждал, когда будет построена лестница, прежде чем снова отправиться в подземелье.


Гномы основали свою деревню к западу от Великой Цинь, и Чжао Фу отправился ее осмотреть. Гномы встретили его, почтительно склонив головы. Найдя пятерых Ученых Механиков, Чжао Фу поручил им начать исследование баллисты.


Когда он вернулся в деревню Великая Цинь к нему подошел Бай Шан и спросил:


«Ваше Величество, каковы ваши пожелания для следующего исследования?»


У Чжао Фу, совершенно вылетело из головы, что после успешного завершения исследования Укрощения, ученые сидели без дела. На его плечи навалилось, слишком много забот, и Чжао Фу начал ощущать себя подавленным. Немного подумав, он ответил Бай Шаню:


«Начните исследовать Каналы Телепортации!»


Если деревня Великая Цинь сможет успешно исследовать Каналы Телепортации, это значительно упростит путешествие между деревнями, к тому же, Чжао Фу было необходимо посетить главный город. Сейчас, им было, просто некуда тратить добытые деньги, поэтому он хотел отправиться в главный город, чтобы посмотреть, что они могут позволить себе купить.


Получив задание, Бай Шан, собрав своих людей, отправился в Исследовательскую Мастерскую.


В этот момент, Джао Фу доставили донесение, что в пяти километрах к северу от Великой Цинь была обнаружена деревня людей.


Взяв несколько людей, Чжао Фу, немедленно отправился взглянуть на нее. Он хотел определить, была ли это обычная деревня или логово бандитов. Как бы там ни было, он собирался заполучить нескольких жителей из этой деревни. Деревня Великая Цинь остро нуждалась в людях, а полагаться на ежедневный призыв, было слишком медленно.


Где-то через час они добрались до поселения людей. Забравшись на возвышенность и оглядев деревню, Чжао Фу мысленно произнес:


«Поселения Чужаков, не идут ни в какое сравнение с деревнями людей».


Оборона деревни состояла из деревянных стен, сложенных из толстых бревен и бдительной стражи, которая поднимет тревогу при любых признаках нападения. Причина, такой сильной охраны заключалась в том, что деревня находилась в диких пустошах. Они постоянно были окружены различными опасностями, поэтому им пришлось сосредоточиться на защите.


В деревне было, приблизительно 400 человек. Около 60 стариков и детей и около 160 женщин. Оставшиеся две сотни людей были мужчинами. На бандитское логово деревня похожа не была. Более того, большинство стражников носили кожаные доспехи и железные сабли, это поселение было, намного более процветающим, чем деревня Великая Цинь. В конце концов, в Великой Цинь, все еще пользовались оружием, сделанным из железного дерева, а комплект кожаных доспехов носили, всего десять солдат.


Большинство солдат были простыми ополченцами, но некоторые из них держали в руках луки и щиты, хотя соответствующих классов у них не было. Классы Лучник, Щитоносец и Кавалерист нужно было исследовать, или они разблокировались по мере развития деревни. Средние Деревни давали доступ к классу Щитоносец, Продвинутые Деревни к классу Лучник, а Кавалерист становился доступен в Городе.


Те, кто держал в руках луки и щиты полагались, только на свои силы и умения. У них не было характеристик и навыков, которые предоставлял соответсвующий класс.


Если Чжао Фу сможет покорить эту деревню, он мгновенно получит, нужное ему количество людей. Но если он приведет всех своих людей и атакует, то столкнется с крепкой защитой, и противником, вдвое превосходящим их числом, в итоге он, скорее всего потеряет многих своих людей и, скорее всего, потерпит поражение.


Похоже, что сражением дело не решить, поэтому Чжао Фу повернулся к своим людям и сказал:


«Всем быстро прятаться. Бай Ци, пойдешь со мной на переговоры!»


Чжао Фу и Бай Ци, не скрываясь направились, прямо к входу в деревню, и практически сразу, заметивший их стражник, громким голосом произнес:


«Кто вы такие?»


Бай Ци, уже собирался ответить, но Чжао Фу жестом остановил его и сказал:


«Я – правитель соседней деревни Великая Цинь, и я пришел с добрыми намерениями. Могу ли я встретится со старостой этой деревни?


Несколько охранников, немедленно убежали, чтобы сообщить об этом. Через некоторое время ворота открылись, и от туда показался юноша со светлой кожей, улыбнувшись Чжао Фу, он почтительно сложил руки и произнес:


«Отец приглашает вас войти!».


Чжао Фу вернул вежливый жест, после чего он и Бай Ци отправились за ним в одно из зданий. Войдя, они увидели сидящего белобородого старца. Увидев вошедших, он поднялся, и улыбнувшись, жестом пригласил их сесть, а служанки принесли чай.


«Мы никак не могли ожидать таких славных гостей. Прошу простить меня, за столь неподобающее гостеприимство,» - извинился старец.


Чжао Фу, со спокойной улыбкой ответил:


«Глава деревни слишком вежлив. Наша деревня появилась здесь совсем недавно, и мы, только что узнали о вашей деревне, и решили нанести визит. Мы новички во всем этом, поэтому надеемся, что вы не будете использовать это против нас».


Староста удивился.


«Не удовлетворите ли вы любопытство старика, почему рядом с нами, вдруг появилась деревня. Эти дикие пустоши полны опасностей, и здесь сложно найти безопасное место».


Кивнув, Чжао Фу, уже собирался ответить, как вдруг, вошел юноша, с серьезным выражением на лице и сообщил:


«Староста! Люди из Деревни Дикого Волка снова требуют еду».


Лицо старца стало серьезным, и извинившись перед Чжао Фу и Бай Ци он вышел.


«Ваше Величество!» - сказал Бай Ци, поворачиваясь, чтобы посмотреть на Чжао Фу.


Чжао Фу кивнул, и они отправились вслед за старостой. Выйдя на улицу, они увидели десятерых людей, со злобным выражением на лицах, один из них, уродливый головорез с темной кожей громко проревел:


«Неси сюда еду, проклятый старик!»


Светлокожий юноша, уже собирался, что-то яростно ответить, но его удержал старец, который приказал:


«Принесите им еду!»


Жители деревни подчинились команде старосты и выволокли десять мешков набитых едой, и уложили у входа в деревню.


Увидев, так много еды, головорез удовлетворенно рассмеялся:


«А ты, довольно умен, проклятый старик».


Закончив с формальностями, он приказал остальным забирать мешки, и они ушли.


Чжао Фу подошел и спросил, что только что произошло, ему ответил староста.


Это поселение носило название Деревня семьи Ли, а старосту звали Ли Юкай, юноша со светлой кожей был его сыном, и звали его Ли Вэнь.


Примерно в восьми километрах от Деревни семьи Ли, находилась Деревня Дикого Волка и являлась, по сути бандитским логовом. В Деревне Дикого Волка проживало, примерно три сотни людей, но, как и в любой бандитской деревне, у них, практически не было женщин стариков и детей, и почти все эти три сотни были мужчинами. Все они были бандитами, разбойниками и головорезами, и имели, довольно приличную боевую силу.


У них сложилась патовая ситуация. Если Деревня Дикого Волка решит напасть на Деревню Семьи Ли, с ее прочной защитой, то потеряет множество людей. В свою очередь, Деревня Семьи Ли боялась, что бандиты разграбят и полностью уничтожат деревню. Поэтому они заключили договор о ненападении. За это Деревня Семьи Ли, должна была каждый месяц отдавать часть своей еды.
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Глава 17 - Яд



Глава 17 - Яд


Хоть и казалось, что деревни жили «в мире», Деревня Семьи Ли занимала более слабое положение, именно поэтому Деревня Дикого Волка, могла себе позволить, так высокомерно себя вести. Без сомнения, если бандиты, найдут хоть какую-нибудь уязвимость, то тут же нарушат сложившийся статус-кво и разграбят Деревню Семьи Ли.


Но не смотря на то, что Дикий Волк постоянно следил за Семьей Ли, они так и не смогли найти возможности действовать, в свою очередь, Деревня Семьи Ли, всегда оставалась начеку.


Ли Юкай любезно обратился к Чжао Фу:


«Сэр, рано или поздно они обнаружат и вашу деревню. Я советую вам, начать готовиться, уже сейчас, иначе боюсь будет поздно».


К его удивлению, Чжао Фу, лишь слегка покачал головой и уверено ответил:


«Староста деревни Ли, что я получу, если разберусь с Деревней Дикого Волка?»


После этих слов, все уставились на Чжао Фу. У некоторых в глазах читалось сомнение, у других доверие и благодарность, а у некоторых - страх.


«Сэр, если вы поможете нам уничтожить Деревню Дикого Волка, Семья Ли, тут же последует за вами!» - сказал Ли Вэнь.


Ли Юкай быстро схватил его за руку и сказал:


«Простите моего сына, он еще, слишком молод; не стоит воспринимать его слова всерьез».


Чжао Фу улыбнулся и спросил:


«В таком случае, староста Ли, что предложишь ты, если я уничтожу Деревню Дикого Волка?»


Ли Юкай колебался. С одной стороны, он знал, что Деревня Дикого Волка, никогда не прекращала искать способов, атаковать его деревню. Ли Юкай не был глупцом, и он считал, что рано или поздно это случиться. Поэтому, они каждый день жили в страхе.


Но бесконечно, так продолжаться не может, именно поэтому его, так привлекли слова Чжао Фу.


Другая проблема заключалась в том, что если Чжа Фу не справится, то весь свой гнев Деревня Дикого Волка направит на деревню Ли. В этом случае, последствия будут невообразимыми.


Чжао Фу догадывался, что мучило деревенского старосту, поэтому он сказал:


«Не волнуйтесь, староста Ли, мне не понадобится ни один из ваших солдат, даже если, что-то случится, это никак не повлияет на Деревню Семьи Ли».


Услышав слова Чжао Фу, Ли Юкай наконец-то принял решение и спросил:


«Что вы хотите взамен?»


Чжао Фу слегка улыбнулся и сказал:


«Я хочу, чтобы Деревня Семьи Ли присоединилась к Деревне Великая Цинь!»


Недолго это обдумав, Ли Юкай, все же принял окончательное решение. Если Чжао Фу сможет уничтожить Дикого Волка, то Деревня Семьи Ли присоединится к Великой Цинь.


Достигнув соглашения, Чжао Фу и Бай Ци покинули деревню.


После того, как Чжао Фу ушел, некоторые жители, начали высказывать недовольство:


«Мы собираемся присоединиться к другой деревне? Разве мы не слишком торопимся? Мы против этого!»


Холодно хмыкнув, Ли Юкай ответил:


«Глупцы! Если Великая Цинь сможет с легкостью уничтожить Дикого Волка, это значит, что она невероятно сильна. А если это так, то Великая Цинь, может легко уничтожить и нас. Их визит был, скорее дипломатическими переговорами перед нападением, и если бы мы не согласились, то могли оказаться первыми, кого они уничтожат».


После его слов, всех жителей поразило внезапное осознание, а за ним пришел страх.


................................................


Оставив деревню Ли, Чжао Фу и Бай Ци, следуя указаниям Ли Юкая, нашли деревню Дикого Волка. Некоторое время, понаблюдав за ней, Чжао Фу уверенно улыбнулся и отправился назад, в Деревню Великая Цинь. Он отменил все текущие работы, и быстро раздал новые указания.


В поздний ночной час, в Деревне Дикого Волка, тощий юноша, оглядывался в поисках дерева, чтобы облегчиться, но вдруг ощутил резкую боль в затылке. После чего, потеряв сознание, рухнул на землю.


Придя в сознание, он обнаружил себя связанным в каком-то незнакомом месте. На него смотрели несколько человек, осознав свое положение, юноша закричал:


«Пожалуйста, пощадите меня! У меня ничего нет! Вы уверены, что поймали того, кого нужно?»


Глядя на тощего юношу, Чжао Фу спросил:


«Как тебя зовут?»


Ван Эргоу сразу почувствовал, что Чжао Фу был лидером этих людей, поэтому он быстро ответил:


«Господин, мое имя Ван Эргоу».


«Очень хорошо! Ван Эргоу, я хочу, чтобы ты, кое в чем мне помог. Если, ты согласишься, в будущем это принесет тебе неплохую прибыль,» - сказал Чжао Фу с легкой улыбкой.


Деревня Диких Волков, по сути была бандитским логовом, в котором собрались одни подонки и отбросы общества, и вряд ли, хоть кто-нибудь из них, испытывал к ней, хоть какую-то верность, поэтому Ван Эргоу быстро ответил:


«Да, да, я сделаю все, что захотите».


Услышав это, Чжао Фу приказал:


«Развяжите его!»


Один из солдат шагнул вперед и разрезал веревку, котроой был связан Ван Эргоу.


«Я хочу, чтобы завтра ты добавил это в еду каждому, во время обеда», - сказал Чжао Фу, передавая бутылку Ван Эргоу.


Лицо Ван Эргоу застыло, он понял, что от него хотят, чтобы он отравил всех в деревне. Руки Ван Эргу дрожали, пока он брал бутылку.


Следом, Чжао Фу вручил ему красную таблетку, со словами:


«Ешь!».


Ван Эргоу догадывался, что лучше ему от этого, точно не станет, поэтому, широко улыбнувшись, он сказал:


«В этом, совершенно нет необходимости, Господин. Не волнуйтесь; Я все сделаю, так как вы приказали».


Разумеется, Чжао Фу не верил ни единому его слову. Если бы Чжао Фу доверял таким людям, как этот бандит, его бы давно пустили по миру, поэтому он произнес холодным тоном:


«Либо ты съешь ее сам, либо тебе помогут».


Ван Эргоу взял красную таблетку и, колеблясь, уставился на нее.


Чжао Фу кивнул, сигнализируя солдатам «помочь» Ван Эргоу. Двое солдат сделали шаг вперед. Это заставило Ван Эргоу, наконец принять решение. Он проглотил красную таблетку, и на его лице появилось угрюмое выражение.


Чжао Фу достал из клетки дикого кролика и скормил ему такую же таблетку. Он бросил его к ногам Ван Эргоу, кролик успел сделать несколько прыжков, после чего его тело застыло, из его рта пошла пена, а из глаз хлынула кровь, вскоре кролик умер.


Лицо Ван Эргоу стало белым, как бумага. Он понял, что с ним случиться, если он не справится с заданием.


«Вот, возьми это тоже. Не волнуйся; после того, как ты все сделаешь, получишь противоядие!»- сказал Чжао Фу, передавая Ван Эргоу пять серебряных монет. Дрожащими руками он взял деньги.


Чжао Фу приказал солдатам завязать Ван Эргоу глаза и вернуть туда, где взяли.


На следующий день Ван Эргоу вернулся в Деревню Дикого Волка. Одолеваемый мыслями о том, что ему предстоит сделать, он не заметил, как натолкнулся на крупного бандита, который ударом опрокинул его на землю. Острая боль, разлившаяся по его лицу, привела его в чувство и придала решимости.


В это время Чжао Фу начал собирать все свои силы, включая гномов и гоблинов, ожидая возможности.


Этой ночью. В главном зале Деревни Дикого Волка, во главе стола сидел главный головорез и громко кричал:


«Братья, как следует ешьте и пейте сегодня; Завтра мы отправимся в Деревню Ли и пригласим парочку женщин!»


«Да! Да! Братан!»


Все в зале, с огромным энтузиазмом откликнулись на его слова.


Тем временем, Чжао Фу холодно смотрел на Деревню Дикого Волка.


«Бай Ци! Как ты думаешь, Ван Эргоу использует яд?


Склонив голову, Бай Ци ответил:


«Ваш покорный слуга не смеет сомневаться в блестящих решениях Его Величества!»


Чжао Фу улыбнулся и сказал:


«Ладно, не нужно быть таким формальным. Расскажи мне, что ты на самом деле думаешь».
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Глава 18 - Горная Сабля



Глава 18 - Горная Сабля


Подняв голову, Бай Ци произнес:


«Я думаю, что, скорее всего, Ван Эргоу, использует яд. Даже не учитывая того, что в этой деревне живут одни бандиты. Даже в обычной деревне, можно найти людей, способных ее предать ради личной выгоды.


Ваш покорный слуга восхищен планом Вашего Величества. Во-первых, бандиты не готовят себе еду индивидуально, как в обычных деревнях, вместо этого, они готовят еду, сразу на всех, что сильно облегчает нам задачу. Во-вторых, Ваше Величество выбрали ничем не примечательного и второсортного человека. Несмотря на то, что любой Повелитель способен узнать верность жителя, для этого ему нужно вручную проверить каждого человека, что сильно затрудняет обнаружение измены Ван Эргоу. В-третьих, Ваше Величество блестяще применили стратегию кнута и пряника. В деревне Великая Цинь не создавалось, специально никаких ядов или антидотов. Чтобы запугать Ван Эргоу, вы просто использовали ядовитую и не ядовитую лекарственные пилюли. А чтобы заманить его, еще сильнее, вы вручили ему деньги, которые бандиты ценят больше всего. Учитывая все это, план Вашего Величества, просто блестящий. Однако ...» Бай Ци сделал паузу.


Кивнув, Чжао Фу произнес:


«Продолжай».


«Все еще существует небольшая вероятность, что Ван Эргоу ослушается. В конце концов, как говорится, «человек предполагает, а бог располагает». Нам нужно, как следует подготовиться к атаке, на случай, если Ван Эргу не использует яд или его схватят».


«Мм» - ответил Чжао Фу.


Бай Ци был прав; В конце концов он, лишь озвучил то, о чем думал Чжао Фу, поэтому они начали обсуждать свою стратегию, на случай непредвиденных обстоятельств.


Время шло.


Площадь «Деревни Дикого Волка» выглядела невероятно оживленной, как вдруг один из бандитов, кашляя кровью, упал на землю, после чего, практически мгновенно умер. Люди начали умирать, один за другим.


Бутылка, которую Чжао Фу дал Ван Эргоу, содержала яд сотни змей, который усовершенствовал Аптекарь Чжан Байшу, яд оказался невероятно смертельным.


Головорез, сидящий во главе стола, был невероятно потрясен, он опрокинул еду стоявшую перед ним на землю. Сорвавшись со своего места, он уже собирался, что-то сказать, но кто-то его опередил, закричав:


«Огонь!»


И в этот момент, казалось, бандит, что-то понял. Его лицо потемнело, и размахивая своей огромной саблей, он заорал, призывая людей, которые, еще не успели отравиться:


«Вперед, Братья! Я хочу посмотреть, на этих дерзких глупцов, посмевших, действовать против Деревни Дикого Волка!»


Стоявший снаружи Чжао Фу, увидел, как несколько деревянных домов начали гореть. Они договорились с Ван Эргоу, что таким будет сигнал, означающий, что план удался.


Чжао Фу, тут же закричал:


«Лучники, готовьте огненные стрелы; сжечь все дома в Деревне Дикого Волка. Арбалетчики, убивайте стражу за пределами деревни!»


Десяток лучников повиновались и выпустили стрелы в сторону Деревни Дикого Волка, поджигая здания, и внося смятение в рядах внешней стражи. После чего, четыре десятка гномов-арбалетчиков, начали непрерывную стрельбу из арбалетов, создавая целый дождь из арбалетных болтов. Бандиты, больше похожие на подушечки для иголок, чем на людей, падали на землю один за другим.


Чжао Фу не торопился, начинать рукопашную схватку. Он снова отдал приказ лучникам выпустить огненные стрелы, чтобы поджечь дома, а арбалетчики стреляли по желанию. Он стремился избежать любых возможных ловушек.


Вскоре деревня Дикого Волка превратилась в море пламени, а арбалетчики неустанно посылали болт за болтом. Каждый бандит, стремившийся покинуть деревню, получил несколько новых дырок, что заставило их отступить обратно.


В этот момент 10 массивных, крепко сложенных, двухметровых Гоблинов Воинов, подняли свои тяжелые каменные молоты и бросились в деревню, яростно круша все на своем пути.


Затем Чжао Фу отдал приказ всем войскам продвигаться вперед. Щитоносцы, Пехота и Гоблины солдаты подняли оружие и, закричав, бросились в деревню.


«Так это были вы, парни! Я убью вас!»


Видя, как его деревня тонет в огне и Чжао Фу, раздающего приказы, Главарь бандитов впал в ярость. Он занес свою огромную саблю и помчался к Чжао Фу.


Увидев это, Бай Ци выхватил свой меч и бросился ему на перехват.


Окруженные пламенем, они начали яростную битву. Техника Головореза была жесткой, каждый его удар, направленный на Бай Ци был невероятно стремительным и нес огромную силу. С другой стороны, техника Бай Ци отличалась изяществом и ловкостью.


Clang! Clang! Clang!


От непрерывно сталкивающихся клинков, во все стороны летели искры. Удары главаря становились, все слабее, в то время как Бай Ци выглядел, все таким же невозмутимым. В конце концов, Головорез допустил ошибку и открылся, и Бай Ци пронзил ему сердце, убив его на месте.


«Ваш лидер мертв! Сдавайтесь и мы пощадим ваши жизни!» Закричал Бай Ци, стоя над трупом главаря.


Увидев, что их лидер мертв, а окруживший их враг, намного превосходит их численностью, оставшимся бандитам, не оставалось ничего другого, кроме как послушно бросить оружие и упасть на колени, моля о пощаде.


В этот момент Чжао Фу заметил женщину с красными губами и дьявольским взглядом. Ее зрелая и соблазнительная фигура была облачена в красное платье. Она размахивала хлыстом с такой силой, что пехотинцы не осмеливались приближаться к ней.


К Чжао Фу подошел бледный Ван Эргоу и произнес:


«Повелитель! Это Третья Госпожа!»


Чжао Фу протянул руку к Лучнику, стоявшему рядом с ним, который вручил ему лук из Железного дерева. Он прицелился в нее, и приготовился выстрелить «Стрелой Сокрушающей Камни». Вокруг стрелы вспыхнула мистическая желтая аура, и Чжао Фу прицелился, прямо в грудь соблазнительной женщины.


Когда он, уже был готов выпустить стрелу, женщина взглянула в его сторону. А разглядев светящуюся стрелу, ее лицо побледнело. Ее, уже полностью окружили и рано или поздно ее убьют, поэтому она быстро бросила свой кнут на землю и закричала:


«Я сдаюсь!»


Удивленный Чжао Фу убрал лук и стрелу. Огонь разгорался все сильнее, поэтому он приказал своим людям вывести пленных, а сам поспешил в Деревню Дикого Волка.


Теперь, когда Повелитель Деревни был мертв, это можно было сделать. Если бы Повелитель был, все еще жив, Сердце Города выпустило бы энергию, чтобы защитить себя.


Положив руку на парящий белый куб, Чжао Фу выбрал пункт меню *Переместить Деревню*.


«Системное сообщение! Деревня Великая Цинь получила 345 единиц опыта!»


«Системное сообщение! Вы получили 50 очков достижений! "


«Системное сообщение! Ваш статус изменился – текущий статус *Гражданин*!»


Проигнорировав системные сообщения, Чжау Фу быстро выбежал из Деревни Дикого Волка. Вся деревня была охвачена огнем, и вскоре она превратилась в ничто.


Теперь у Чжао Фу, наконец-то появилось время изучить свой новый статус. Раньше он был простолюдином, и чтобы это изменить ему потребовалось 200 очков достижений. Каждая побежденная деревня давала ему 50 очков, и теперь, когда он завоевал четвертую деревню, у него стало достаточно очков, чтобы повысить свой статус.


Теперь, ему нужно 500 очков достижений, чтобы получить статус эсквайра, а это значит, что ему нужно завоевать еще 10 деревень.


«Ваше Величество! Это мы собрали у бандитов!»


Сказал Бай Ци, передавая Чжао Фу мешок денег, лист бумаги и большую саблю.


Чжао Фу осмотрел каждый предмет. В мешке оказалось около 30 серебряных монет. Но больше всего, Чжао Фу заинтересовал лист бумаги.


[Рецепт - Малая Духовная Пилюля]: белый ранг, необходимые ингредиенты: Трава Малого Духа, Корень Почечного Дерева и Вечный Камень. Эффект: Увеличивает скорость развития на 200%.


Чжао Фу очень обрадовался, прочитав этот рецепт. Корни Почечного Дерева и Вечные Камни были довольно распространены, но Траву Малого Духа найти было сложнее.


В конце Чжао Фу изучил большую саблю:


[Горная Сабля]: Ранг: Синий, Статистика: Сила +1, Описание: Чрезвычайно острая сабля, способная резать камень.


Бай Ци использовал мечи, поэтому эта сабля ему не подходила. Чжао Фу решил приберечь ее, пока не найдет кого-нибудь достойного пользоваться ею.


Покончив с осмотром добычи, Чжао Фу повернулся к пленникам.
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Глава 19 - Договор Жизни или Смерти



Глава 19 - Договор Жизни или Смерти


В общей сложности, в плен было взято 64 человека. Среди них оказалась, только одна женщина – Третья Госпожа. Чтобы выжить в этой деревне, каждому из этих людей, явно пришлось отказаться от многих нравственных и моральных норм.


Подумав, Чжао Фу произнес:


«Ван Эргоу, подойди. Скажи мне, кто из этих людей совершил больше зла или был лидером в Деревне Дикого Волка ».


С побелевшим лицом, Ван Эргоу неуверенно подошел к Чжао Фу. Бандиты Дикого Волка с яростью смотрели на него, поняв, кто оказался предателем.


Тем не менее, не смотря на всю их ярость, они молчали. В конце концов, сейчас их жизни находились в руках Ван Эргоу. Любой на кого он укажет, назвав его лидером или злодеем, скорее всего, умрет. Ван Эргоу, тоже ощутил на своих плечах это тяжелое бремя, и не решался никому смотреть глаза.


К удивлению Чжао Фу, Ван Эргу, вдруг с мольбой опустился на колени:


«Повелитель! Первый Хозяин был лидером деревни и совершил большего всего зла, но он был убит, Второй Хозяин умер от яда. Прошу, пощадите их жизни; Умоляю Вас».


Ванг Эргоу несколько раз поклонился, после чего поднял голову, и с мольбой в глазах уставился на Чжао Фу.


Чжао Фу задумался. Он знал, что с верностью, у этих бандитов будет проблема, поэтому он хотел убить нескольких лидеров, и отдать оставшихся Бай Ци, чтобы он надлежащим образом обучил их дисциплине. Чжау Ф перевел взгляд, с преклонившего колени Ван Эргоу, на пленных из Древни Дикого Волка.


Наконец, он сказал:


«Готовы ли вы присягнуть мне?»


После его слов, на лицах бандитов появилось выражение удивления и радости, они, тут же упали на колени и в унисон произнесли:


«Мы готовы служить вам до смерти, Повелитель!»


Однако, один человек, не преклонил колени, вместо этого он в нерешительности, остался на ногах - это была Третья Госпожа.


Она была, довольно красива, но Чжао Фу не интересовали подобные вещи. Чжао Фу, и так не планировал оставлять лидеров в живых, а увидев это, взмахнув рукой тихо произнес:


«Убить ее. Бай Ци, остальных пленников я оставлю на тебя. Убедись, чтобы они были, как следует обучены!»


После чего, решил начать готовить своих людей, к возвращению в Великую Цинь.


Несколько солдат, повинуясь приказу, направились к Третьей Госпоже, чтобы схватить и обезглавить ее.


Увидев это, она побледнела, и поспешно крикнула:


«Я готова подчиниться вам, но вы должны пообещать мне, что не тронете мое тело!»


«Э? Кому понадобилось ее тело?»


С удивлением на лице, Чжао Фу остановился. Тем не менее, ему не нужны были никакие объяснения. Эта женщина стала Третьей Госпожой, а значит она, определенно не была обычной. Будет лучше, избавиться от нее, поэтому он вновь взмахнул рукой, сигнализируя, чтобы солдаты продолжали.


«Подождите! Я отдам вам свой первый раз, но вы должны пообещать оставить меня в покое!» Прикусив губу, произнесла Третья госпожа.


«Первый раз?»


Чжао Фу потерял дар речи. Неужели она, действительно думала, что он такой человек? Он еще раз махнул рукой, сигнализируя, чтобы солдаты поторопились.


Десяток солдат повиновались, и окружив Третью Госпожу приготовили свои сабли из Железного Дерева.


Остальные пленники, поспешно начали ее убеждать:


«Третья Госпожа, будет лучше, если бы вы подчинитесь, повелителю. У него огромный потенциал, и в будущем он добьется больших успехов!»


Сжав кулаки и стиснув зубы, Третья хозяйка сделала новое предложение:


«Хорошо! Я соглашусь на один раз в неделю, и я подпишу с вами договор жизни или смерти.


«Договор жизни или смерти?»


Чжао Фу начал испытывать раздражение, когда Третья Госпожа снова заговорила, но услышав о «Договоре жизни или смерти», он все же остановил солдат, потому что понятия не имел, что это такое.


Третья Госпожа достала лист бумаги и прокусила большой палец. Она прижала свой окровавленный палец к бумаге, и отдала лист солдату, который отнес его Чжао Фу.


Взяв лист в руки, Чжао Фу его изучил:


[Договор жизни или смерти]: Описание: Связывает жизнь двух людей вместе. Если хозяин умрет, другая сторона, незамедлительно умирает вместе с ним.


«Системное сообщение! Желаете заключить с Лю Мэй договор жизни или смерти?»


Значит в этом мире, есть нечто подобное. Чжао Фу решил изготовить несколько экземпляров, когда вернется, чтобы предотвратить любые возможные измены. Судьба Третьей Госпожи его не сильно волновала, поэтому подумав несколько мгновений, Чжао Фу решил принять предложение.


Бумага, внезапно превратилась в пятно света и разделилась на две половинки: первая влетела в тело Чжао Фу, другая в тело Лю Мэй.


Теперь, когда все люди сдались, Чжао Фу мог изучить их характеристики. У большинства был ранг F, несколько людей было с рангом C. К удивлению Чжао Фу, у Лю Мэй оказался ранг S, поэтом он с интересом уставился на нее. Увидев это, Бай Ци сделал свои выводы.


«Хорошо, возвращаемся в деревню!» - приказал Чжао Фу.


Поняв, что Третья Госпожа останется в живых, люди Деревни Дикого Волка вздохнули с облегчением. Бай Ци огляделся и вид у него был, словно он что-то понял.


.....................................................


Когда они вернулись, узнав, что деревня Великая Цинь была легендарного ранга, люди из Деревни Дикого Волка были невероятно потрясены, и окончательно смирились со своей потерей.


Ли Сы вздохнул с облегчением, увидев, что Чжао Фу и Бай Ци благополучно вернулись.


Чжао Фу приказал:


«Ли Сы, позаботься об этих людях!»


Ли Сы оглядел жителей деревни Дикого Волка и кивнул. Бай Ци, подошел к Ли Сы, и что-то прошептал ему на ухо, вызвав на его лице довольную улыбку. Чжао Фу, немного удивился этой странности, но не придал этому особого значения. Взяв нескольких солдат, он отправился к югу от Деревни Великая Цинь. Чжао Фу достал белое сердце города и прижал его к земле.


«Системное сообщение! Желаете использовать предмет Сердце Города?»


Чжао Фу ответил «да», и точно так же, как и в случае с Великой Цинь, из куба вырвались волны света, после чего появилось несколько основных зданий.


Войдя в Деревенскую Ратушу, Чжао Фу посмотрел на статистику:


Название деревни: Деревня Дикого Волка (обычная)


Уровень: Начальный (0/5000)


Площадь деревни: 1 кв. Км


Территория деревни: 5 кв. километров


Население: 0/300


Солдаты: 0/100


Поддержка населения: 0


Особые характеристики деревни: Сбор урожая на территории деревни + 2%, время роста урожая на территории деревни -2%.


Лимит дополнительных деревень: 0


Таковы характеристики обычной деревни, и по сравнению с деревней Великая Цинь – это, просто небо и земля. В настоящее время число жителей и поддержка населения в Деревне Дикого Волка были равны 0, потому что Чжао Фу прикрепил пленников из захваченной деревни к Великой Цинь. В противном случае, поддержка населения, только что созданной деревни ушла бы в минус, и любой новый житель, автоматически становился бы бандитом.


В Деревне Дикого Волка не было портного, кузнеца или аптекаря - скорее всего, они сбежали. Тем не менее, в деревне было три здания, с каменной Стелой изменения «Профессии», и у каждой из этих трех профессий было ограничение в одного человека.


Стеле в казармах была доступна только одна профессия:


[Бандит]: Военный класс ранга F. Описание: Напасть, которая появляется, при отрицательной поддержке населения. Эффект: [Техника Sabit Sabre]


Сначала Чжао Фу, собирался удалить класс Бандита и заменить его на Ополченца, но, подумав решил, что это может в будущем пригодиться, и решил пока оставить все как есть.


Найдя в деревне Великая Цинь, старика с опытом управления, Чжао Фу назначил его старостой Деревни Дикого Волка. К тому же он оставил несколько солдат присматривать за деревней. С завтрашнего дня можно начинать призывать обычных жителей.


Решив этот вопрос, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь. Он планировал обсудить Бай Ци и Ли Сы деревню Семьи Ли. Но после короткого разговора, Ли Сы многозначительно улыбнулся Чжао Фу и сказал:


«Ваше Величество, уже, довольно поздно, и вы проделали сегодня великолепную работу. Вам стоит немного отдохнуть.


Услышав это, Чжао Фу почувствовал, что-то странное, но время, уже, действительно позднее. Он отправился в свою комнату, но как только он открыл дверь, тут же застыл в ошеломлении. На его кровати, лежала зрелая, манящая и совершенно голая женщина.


Резко закрыв дверь, Чжао Фу обернулся и громко закричал:


«Ли Сы! Ну-ка, иди сюда!»
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Глава 20 - Железная шахта



Глава 20 - Железная шахта


Услышав зов Чжао Фу, Бай Ци и Ли Сы подошли к нему со странным выражением во взгляде: «Что случилось, Ваше Величество?» Чжао Фу нахмурился и спросил: «Что происходит у меня в комнате?» Сразу поняв, о чем он говорит Ли Сы улыбнулся и ответил: «Мы надеемся, что у Вашего Величества скоро появится наследник». У Чжао Фу начала болеть голова, и потирая виски он сказал: «Объясни». Ли Си быстро ответил: «Ваше Величество, мисс Лю Мэй очень красива, и мы очень рады, что вы заинтересовались ею. С одной стороны, у Вашего Величества будет наложница, а с другой, мы сможем быстро завоевать верность Деревни Дикого Волка. Это потрясающе». Чжао Фу горько рассмеялся и спросил: «И когда это, интересно я заинтересовался ею?» «Бай Ци сказал мне!» Поняв, что неправильно понял намерения Чжао Фу, Бай Ци побледнел в лице. Он быстро начал извиняться, но Чжао Фу его прервал. Как он мог их винить в такой ерунде? «Ладно, давайте, просто забудем об этом. Уже поздно, так что вам нужно отдохнуть». Вздохнув с облегчением, Ли Сы и Бай Ци, с извинениями удалились. Чжао Фу посмотрел на дверь своей комнаты и покачал головой, после чего нашел еще одну комнату для развития и отправился спать. Поняв, что Чжао Фу не собирается входить, Лю Мэй облегченно вздохнула и снова оделась. ....................................................... Чжао Фу проснулся рано утром, на следующий день, небо только-только начало светлеть, но несколько птиц уже радостно щебетали на деревьях. Выйдя из своей комнаты, он обнаружил стоящего за дверью Ван Эргоу, который держал в руках сосуд для умывания. Увидев, как Чжао Фу выходит, он ободряюще произнес: «Вы проснулись, Ваше Величество! Ваш скромный слуга, принес вам немного воды, чтобы вымыть лицо». «М-м», ответил Чжао Фу и взял полотенце, чтобы вытереться. Боясь, что Чжао Фу рассердится Ван Эргу тихо произнес: «Ваше Величество, вы, все еще не дали мне противоядия». Так оно и было. Чжао Фу рассмеялся, и ответил: «Та таблетка не была ядовитой!» «Правда?» - радостно спросил Ван Эргю. «Правда. Когда мы, на самом деле создадим яд, дам тебе попробовать». На лице Ван Эргоу появилось кислое выражение, и он умоляюще произнес: «Прошу не надо, Ваше Величество! Я буду вам хорошим слугой». «Посмотрим, как у тебя это получится!» - уходя, сказал Чжао Фу. Ван Эргоу быстро вылил воду из умывальника и последовал за ним. «Бай Ци! Собери людей, мы отправляемся в деревню Семьи Ли!» Чжао Фу призвал новых жителей деревни. Их было 14, и только один из них был ранга В. В этот раз, Чжао Фу решил не выбирать им военный класс, вместо этого он поделил их на группы и отправил помогать в кузницу, к портному и аптекарю. Население Великой Цинь росло, а вместе с ним росло и потребление ресурсов, поэтому помощь в этих магазинах была, просто необходима. К этому времени Бай Ци успел собрать и привести солдат. С деревней Ли у них было, только устное соглашение и Чжао Фу опасался, что Ли Юкай может нарушить свое слово, поэтому и решил взять солдат с собой. На людей, полностью полагаться нельзя, сегодня они, с уверенностью приносят клятвы, а завтра, с такой же легкостью отказываются от них. Поэтому Чжао Фу решил подстраховаться. «Ваше Величество, могу я вернуть свое оружие?» Спросила Лю Мэй, неловко отдав ему честь. Чжао Фу кивнул. У нее был хлыст синего ранга, его конфисковали, когда она сдалась. Увидев, согласие Чжао Фу, на лице Лю Мэй появилась радость. Она не ожидала, что ей вернут оружие, так легко. «Пойдешь с нами в Деревню Семьи Ли» Сказал ей Чжао Фу. Лю Мэй кивнула и отправилась получать свой хлыст. Спустя час Чжао Фу добрался до деревни Семьи Ли. Приказав своим солдатам скрыться, он в сопровождении Бай Ци и Лю Мэй отправился к воротам. Деревня, уже успела узнать, что деревня Дикого Волка была разрушена до основания, прошлой ночью. Жители деревни отнесли к новости по-разному, одни были воодушевлены, другие напуганы. Воодушевление было вызвано тем, что жуткий Дикий Волк, так долго изнурявший их, наконец-то уничтожен. Страх же вызывала, возможность того, что Чжао Фу мог пойти против них. Деревенские ворота открылись, и из них вышел Ли Юкай, возглавляющий группу людей, чтобы поприветствовать их: «Сэр, вы настоящий герой, вы фактически уничтожили деревню Дикого Волка, и спасли нашу деревню. Мы все согласны присоединиться к вам». Ли Юкай был хитрым стариком. Увидев, Что Чжао Фу подчинилась, даже Третья госпожа, он понял, что к его силам присоединились и остатки деревни Дикого Волка. Если Чжао Фу способен уничтожить целую бандитскую деревню, и подчинить себе ее жителей, то у Деревни Семьи Ли нет ни единого шанса против него. Обдумав все это, Ли Юкай принял единственное верное решение – сдаться, и непрерывно осыпая Чжао Фу лестью, он выглядел вполне искренним. «Системное сообщение! Деревня Семьи Ли сдается. Желаете принять?» Приняв капитуляцию, Чжао Фу, с удивлением обнаружил, что был награжден 60 очками достижения. Изучив характеристику деревни Семьи Ли, он обнаружил, что она была синего ранга, что дало ему на 10 очков достижений больше, чем деревня обычного ранга. В настоящее время, Чжао Фу уже принадлежало четыре Дополнительных Деревни, что было пределом для Великой Цинь, поэтому, немного подумав, он изменил статус деревни Дикого Волка с Дополнительной на Присоединенную. Присоединенные Деревни отличались от Дополнительных тем, что не получали никаких бонусов от характеристик Деревни Великая Цинь, но по-прежнему ей принадлежали. Ли Юкай пригласил Чжао Фу и его сопровождающих, обсудить детали присоединения деревни. Когда они шли по улицам деревни, большинство жителей с любопытством пялились на Лю Мэй. Они многое слышали о ее злодеяниях, и о том, на сколько яростной мегерой она была. Но никто и предположить не мог, то насколько она красива. Почувствовав на себе эти взгляды, Лю Мэй развернулась, и с яростью в глазах прорычала: «На что уставились? Если вы, так и будете продолжать пялиться я вырву вам глаза». Напуганные яростью Третьей Госпожи, жители деревни невольно сделали шаг назад. Чжао Фу повернулся, и нахмурившись посмотрел на нее, заставив Лю Мэй опустить голову. После, довольно продолжительных переговоров, Чжао Фу забрал себе две трети жителей Деревни Семьи Ли. По просьбе Ли Юкая, вместе с Чжао Фу в Великую Цинь отправился и Ли Вэнь. Раз Семья Ли присоединилась к Деревне Великая Цинь, и учитывая все, что о ней было известно, Ли Юкай чувствовал, что ее ожидает, довольно яркое будущее. Поэтому он хотел, чтобы его сын присоединился к Великой Цинь, как можно скорее - кто знает, возможно он смог бы получить некоторые преимущества. Отведя новых жителей, в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу решил осмотреть свои вооруженные силы. У Чжао Фу, теперь было более 200 солдат, которых он отдал на обучение Бай Ци. Вскоре, Чжао Фу получил отличную новость: жители деревни обнаружили небольшую железную шахту, примерно в пяти километрах к западу от Деревни Цинь. Чжао Фу был в восторге и отправил несколько людей, на добычу железа. К тому же, он увеличил количество людей, работающих на постройке лестницы в разломе. В конце концов, на дне их ждали сокровища - убив несколько скелетов они получат навыки и предметы, стоившие десятки золотых монет.
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Глава 21 - Капитан Скелетов



Глава 21 - Капитан Скелетов


Спустя два дня строительство лестницы было завершено. Из-за того, что дно разлома было не слишком широко, Чжао Фу был вынужден взять с собой, лишь 10 Щитоносцев, 10 Пехотинцев, 10 Лучников, Бай Ци и старого Логу. В данный момент они, как раз спускались по лестнице вниз.


Теперь, у всех, совершенно иначе выглядела экипировка. Пехотинцы были вооружены железными мечами и саблями, а Щитоносцы несли щиты, обитые толстым слоем железа, что значительно повысило их защитные характеристики. Стрелы, которые использовали лучники, также имели железные наконечники. Каждый солдат был облачен в кожаную броню.


У деревни Великая Цинь, пока не было возможности создавать латные доспехи – их существовало множество разных видов, но для их создания требовались чертежи. Кроме того, изготовление лат стоило, примерно в восемь раз дороже, чем изготовление обычного оружия и брони.


Тем не менее, у Бай Ци был меч синего ранга - это было одно из того оружия, которое они собрали, когда были здесь в прошлый раз. После простого ремонта в кузнице, меч стал пригоден для использования. На Бай Ци, так же была броня синего ранга, которая была создана из материалов, выпавших из убитого ими Жестокого Огненного Кролика.


Сам Чжао Фу, был облачен в кожаные доспехи обычного ранга, он был не из тех, кто слепо бросается на врага и держался в тылу отряда.


Освещая свой путь факелами, группа двигалась в следующем порядке: в первом ряду шли Бай Ци и Щитоносцы, за ними выстроилась Пехота, в третьем ряду были Лучники, и замыкая строй в арьергарде шли маги – Чжао Фу и старый Логу.


Спустя некоторое время впереди показались пятеро скелетов, с горящим в глазницах синим огнем. Заметив группу людей, они подняли свое оружие и бросились на них. Это были скелеты-солдаты, поэтому вооружены они были мечами, саблями и копьями.


Бай Ци и Щитоносцы выстроились защитной стеной, блокируя костяных солдат. Скелеты размахивали своим оружием, нанося удары по выставленным щитам, но пробиться, никак не могли.


Лучники натянули свои луки и начали стрелять в Скелетов - солдат. Стрелы были не очень эффективны против них и, если они не попадали в голову, то почти не наносили ни какого урона. Тем не менее, стрелы отвлекали скелетов, давая возможность Пехотинцам атаковать.


В этот раз для Бай Ци и Старика Логу, практически не было работы. Пятеро скелетов были полностью заблокированы Щитоносцами, а дождь из стрел мешал им нормально атаковать, чем и воспользовались Пехотинцы, атаковав костяных солдат, заставив их отступить. А после того, как скелеты, полностью потеряли свое преимущество, пехота без страха набросилась на них.


После трех или четырех, таких атак, скелеты рассыпались грудой костей. Поскольку «жизнь» скелетов поддерживала духовная сила, то не удивительно, что как только она иссякла они «умерли». С пятерых Скелетов – солдат выпали три Души и пять единиц оружия.


Продолжив свой путь, они столкнулись с шестью Скелетами – солдатами и двумя Скелетами - лучниками.


Шестеро Скелетов-солдат подняли свое оружие и без страха бросились на группу Чжао Фу. Костяные лучники, достали стрелы и натянули свои ржавые луки.


Свист! Свист!


Две стрелы, со свистом пронзая воздух, по дуге полетели к отряду Чжао Фу.


Щитоносцы быстро подняли свои щиты, блокируя обе стрелы. Но к этому времени шестеро Скелетов рукопашников, уже стояли перед их строем. Если Скелеты лучники будут продолжать в том же духе, это сильно нарушит координацию солдат Чжао Фу. Более того, если они не будут осторожны, стрелы Скелетов лучников могут нанести серьезные ранения или даже убить.


Чжао Фу тут же отдал приказ:


«Старый Логу, атакуй!»


Старый гоблин повиновался и, подняв свой деревянный посох, выпустил в шестерых Скелетов два кровавых огненных шара, отбросив их назад.


Чжао Фу, вновь отдал приказ:


«Лучники, сосредоточить огонь на Скелетах с луками!»


Лучники натянули свои луки и начали посылать стрелу за стрелой в сторону Скелетов лучников, которые собирались снова атаковать.


«Бай Ци, быстро туда, разберись с этими двумя».


Бай Ци обежал шестерых отброшенных пехотинцев Скелетов, и кинулся к Скелетам лучникам.


Шестеро Скелетов солдат начали медлен подниматься на ноги, и Чжао Фу поспешно прокричал:


«Щитоносцы! Блокируйте и атакуйте их, как в прошлый раз!»


Чжао Фу отдавал команду за командой, которые быстро и точно исполняли солдаты. Щитоносцы и Пехотинцы сформировали шесть небольших отрядов и разделили шестерых Скелетов солдат по одному, десятка лучников стреляла в них, пользуясь каждым удобным случаем. В тоже время, занеся меч окутанный энергией ци, Бай Ци бросился на костяных лучников.


Ситуация стабилизировалась, и чаша весов начала склоняться в пользу отряда Чжао Фу.


Старый Логу поднял глаза и уставился на Чжао Фу, раздающего приказы. Даже когда они еще были врагами, Старый гоблин испытывал серьезные опасения по отношению к нему, потому что, уже тогда чувствовал, что Чжао Фу был невероятно спокойным и рациональным, когда брался за дело.


Чжао Фу быстро анализировал ситуацию и незамедлительно раздавал указания в последовательной и спокойной манере, обращая эту ситуацию в свою пользу. Старый Логу подумал, что было вполне естественно, что его деревня подчинилась Чжао Фу. Лояльность Старого Логу заметно возросла.


Теперь, когда их союзники и враги сражались на такой близкой дистанции, Чжао Фу и Старому Логу оставалось, только стоять и смотреть.


Первым преуспел Бай Ци. Он отрубил голову одному из Скелетнов лучников, а следующим взмахом меча, отправил второго Скелета в полет, который окончился ударом об стену, после которого скелет просто развалился.


Действуя так же, как и в прошлый раз, Пехотинцы и Щитоносцы, расправлялись со Скелетами солдатами одним за другим.


В этот раз выпало 10 видов оружия, восемь из которого были «синие», а два белого ранга, это были короткие мечи Скелетов лучников. К тому же, со Скелетов выпало пять усовершенствованных душ.


Немного отдохнув, отряд двинулся дальше.


В коридоре, по которому они шли, царила кромешная тьма, и казалось, что ей не было конца. К тому же вокруг царила мертвая тишина, вызывающая чувства беспокойства и настороженности.


Вдруг люди услышали звуки, очередной группы приближающихся скелетов. В этот раз их оказалось 12; первые 11 были Скелетами солдатами вооруженными саблями, последним шел Скелет, облаченный в доспех и вооруженный огромной саблей. Имя скелета отображалось, как *Скелет капитан.


Ситуация, в одно мгновение стала, довольно опасной для Чжао Фу и его солдат.


Вытащив свой меч, Скелет капитан взревел, из него наружу вырвалась бесформенная звуковая волна, его голос оказался невероятно пронзительным.


После чего, возглавив остальных Скелетов солдат, капитан помчался к людям, и в этот раз они уже не казались неуклюжими или неорганизованными. Следуя а своим капитаном, они действовали подобно живым людям, и бросившись на солдат Чжао Фу они излучали ауру неостановимости.


«Это способность Скелета капитана?»


Пробормотал Чжао Фу, после чего крикнул:


«Все в строй!»


С мрачным выражением на лице, солдаты бросились исполнять приказ. Построившись, Щитоносцы образовали стену щитов, а пехотинцы встали за их спинами, последним рядом встали лучники, приготовив стрелы.


«Огонь!»


Лучники повиновались, и в воздух взметнулись стрелы, в одно мгновение достигшие Скелетов. Скелет Капитан замахал свей саблей, сбив пять или шесть стрел, каждый раз когда он поражал стрелу вспыхивал холодный свет.


В этот момент Чжао Фу взревел:


«Логу!»


Старый гоблин, только этого и ждал, он поднял свой деревянный посох и вложил в него всю свою силу. Над его головой появились два огненных шара цвета крови, которые были в два раза больше, чем раньше.


Старый Логу взмахнул своим посохом, заставляя огненные шары полететь в Скелетов.


Казалось, что Скелета Капитана огненные шары, совершенно не беспокоили. Капитан взмахнул своей саблей, и из нее вырвались лучи серого света, которые устремились к огненным шарам.


Увидев это, Чжао Фу, лишь невозмутимо хмыкнул. Он уже давно стоял, натянув свой лук из «Железного дерева», а стрела, заряженная в нем, светилась мистическим желтым светом. Чжао Фу спустил тетиву.


Свист!


Выстрел был похож на разряд молнии.
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Глава 22 - Оружие Генерала



Глава 22 - Оружие Генерала


Стрела тяжело врезалась в грудь Скелета Капитана, и пробила его доспех. Предводитель скелетов потерял равновесие, и отступил на несколько шагов.


В этот момент в него врезались два огромных огненных шара цвета крови.


Прогремели два оглушительных взрыва, и образовавшиеся ударные волны опрокинули Скелетов Солдат и Капитана.


Как только Скелет Капитан начал подниматься с земли, в его тело врезался еще один кровавый огненный шар, посланный Чжао Фу.


Взрыв!!


Вновь прогремел взрыв, и Предводителя Скелетов, который пытался встать, отбросило на три или четыре метра.


К этому времени остальные Скелеты Солдаты, уже успели подняться. Лишившись Ауры Лидерства своего капитана, они инстинктивно бросились в атаку.


«Лучники, открыть огонь на подавление!» - закричал Чжао Фу.


Лучники начали непрерывно посылать стрелу за стрелой, прикрывая Старика Логу. Вскоре два кровавых огненных шара, вновь появились в воздухе, и приземлившись среди костяных солдат, отправили их в полет.


Тем временем Скелет Капитан, вновь начал медленно подниматься на ноги, но получив удар обычного огненного шара отлетел еще на три метра.


Поняв, что они успешно отделили Капитана от его Скелетов Солдат, Чжао Фу тут приказал:


«Бай Ци, Скелет Капитан твой!»


Кивнув, Бай Ци бросился к своей цели.


Оставшихся 11 Скелетов, заблокировал Чжао Фу вместе со своими людьми. Как только собиралась группа из трех или четырех костяных солдат, в них тут же летели огненные шары, после чего, когда они оказывались на земле, на них набрасывались Щитоносцы и Пехотинцы.


Вскоре Чжао Фу смог взять ситуацию, на своей стороне под контроль. На стороне Бай Ци, тоже, еще шел бой. После совместных атак Чжао Фу и Старого Логу, Капитан Скелетов стал намного слабее, чем раньше, и находился в невыгодной позиции. Однако он все еще был достаточно силен. Предводитель Скелетов схватил свою саблю обеими руками, и начал отчаянно наносить удары по Бай Цы. Сабля непрерывно сверкала холодным светом, пока он атаковал.


Поскольку на стороне Чжао Фу все было нормально, он перевел свое внимание на сражение Бай Цы. Чжао Фу снова достал стрелу, и применил навык *Стрела сокрушающая камни*, после чего стрелу окутали волны магического желтого света.


Скелет Капитан начал разворачиваться, чтобы нанести режущий удар в бок Бай Цы.


В этот момент стрела врезалась в бок Капитана, останавливая его движение. Бай Ци воспользовался этой возможностью, его меч заискрился, невероятно ярким светом энергии Ци, и пронзил голову Капитана Скелета. Язычки синего пламени в глазах скелета начали медленно затухать, пока совсем не исчезли.


Скелет рухнул, развалившись на груду костей. Не теряя времени, Бай Ци быстро обернулся и побежал на помощь к остальным, атаковав сразу троих Скелетов Солдат.


Воодушевленные командованием Чжао Фу, его солдаты атаковали с удвоенной силой, и при помощи огненных шаров Старого Логу 11 костяных солдат были быстро уничтожены.


Вся битва продлилась полчаса, полностью всех истощив. Для Чжао Фу и Старого Лугу, чьи ментальные силы были на исходе, это было особенно важно.


Начался процесс сбора добычи. С 11 Скелетов Солдат упало 11 единиц оружия синего ранга и 8 Душ Воина. Перейдя к костям Скелета Капитана, Чжао Фу наконец-то смог изучить его огромную саблю:


[Сабля Сотни Авангардов]: Ранг: Серебро, Характеристики: Сила +3, Телосложение +3, Описание: Изящное оружие Золотого Ранга, которое стало ржавым, получив Серебряный Ранг.


Чжао Фу очень обрадовался, найдя оружие Серебряного Ранга, и он тут же перешел к изучению брони Скелета:


[Лазуритовая броня]: Ранг: Синий, Характеристики: Телосложение +1, Описание: Броня золотого ранга, пролежав 10 000 лет, приобрела синий ранг.


Подняв броню, Чжао Фу решил отдать ее Бай Ци. Защитные характеристик, лазурной брони были, явно выше, чем у его нынешнего доспеха, поэтому Бай Ци мог надеть ее, прямо сейчас, до того, как они вернутся в деревню и восстановят его.


Броню синего ранга, которая была на Бай Ци, Чжао Фу решил надеть на себя. Помимо экипировки, с Капитана Скелета, также выпал шар, сияющий слабым светом. Внутри шара, можно было различить солдата в доспехах, держащего большую саблю. Заинтересованный Чжао Фу поднял его, чтобы изучить.


[Душа Солдата]: Описание: Душа, когда-то принадлежащая могучему солдату. Объединившись с Сердцем Города, становится Духом Защитником. Возможно объединение с оружием для его усиления. (Примечание: При объединении 100 Душ Солдата создается Оружие Генерала, Повелитель владеющий 24 единицами Вооружения Генерала, может объединить1000 Душ Солдата в Оружие Короля).


Чжао Фу был приятно удивлен, осознав огромный потенциал Души Солдата. Его переполняло любопытство, но поскольку он не знал, что такое Оружие Генерала и Оружие Короля, все что ему оставалось, это на время отложить этот вопрос.


Немного отдохнув и восстановив свои силы и дух, они продолжили продвигаться вперед.


Не встретив, на своем пути, больше неприятных сюрпризов, они одолели 12 Скелетов Солдат и пятерых Скелетов Лучников, собрав с них 13 Усовершенствованных Душ.


Чжао Фу подумал, что, если так будет продолжаться и дальше, они с легкостью будут продвигаться вперед, но все быстро изменилось, когда появились Скелеты Щитоносцы.


До этого момента, Чжао Фу действовал, полагаясь на то, что у него было превосходство в защите. Но теперь, когда у противника, тоже появились оборонительные юниты, картина вырисовывалась, довольно мрачной.


На этот раз, Чжао Фу столкнулся с пятью Скелетами Солдатами, тремя лучниками и пятью Скелетами со щитами.


Эта ситуация была намного сложнее, чем если бы они столкнулись с десятком или более обычных Скелетов Солдат. Каждый раз, когда лучники Чжао Фу посылали свои стрелы, их блокировали Скелеты Щитоносцы, проблемы были и в рукопашной атаке. Щитоносцы людей и скелетов, просто блокировали друг друга, создавая тупиковую ситуацию


Единственные, кто мог, хоть что-то изменить, были Чжао Фу и Старый Логу с их взрывными атаками.


Скелеты действовали подобно людям, сформировав защитный строй из Щитоносцев, за которыми прятались пехотинцы, а далеко позади, стояли Скелеты Лучники, посылающие стрелы.


Сейчас у Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как, используя численное превосходство, атаковать скелетов в лоб.


Обе стороны столкнулись. Главной задачей Лучников Чжао Фу было подавление стрелков Скелетов, по той причине, что солдаты Чжао Фу были из плоти и крови, и в случае попадания, в отличае от нежити, их могло ранить, или даже убить.


Все что, сейчас оставалось Чжао Фу, это внимательно следить за обстановкой. Он хотел бы атаковать Скелетов Лучников с помощью своего Огненного Шара, но у Магических атак был слишком маленький радиус действия, ему лишь оставалось выжидать подходящего момента.


Тем не менее, у Чжао Фу было преимущество. На каждого Щитоносца скелета приходилось по два Щитоносца Чжао Фу, которые пытались сбить их с ног.


Но, несмотря на то, что они являлись нежитью, Скелеты Щитонсцы, похоже, знали, что будет эффективней оставаться на месте. Поэтому несмотря на попытки Щитоносцев Чжао Фу, разделить и опрокинуть их, Скелеты со щитами, все еще держали плотный строй.


Ситуация становилась патовой, поэтому Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как отправить в атаку Бай Цы.
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Глава 23 - Нападение на Деревню



Глава 23 - Нападение на Деревню


 Фигура Бай Ци размылась, когда он бросился, чтобы обойти Скелетов Щитоносцев с левого фланга. Он активировал навык Разрез Ци, и вложил в него все свои силы, меч ослепительно вспыхнул, и из него вырвалась трехметровая дуга света. БУМ!! Атака Бай Ци отправила в полет трех Щитоносцев и Солдат Скелетов, полностью сокрушив их защиту. Чжао Фу, тут же закричал: «Скорее! Разделить их!» Щитоносцы и Пехотинцы немедленно подчинились и, разделились на два отряда. Первый отряд блокировал тех скелетов, которые упали после атаки Бай Ци, другой отряд – скелетов которые остались стоять на ногах. Теперь, когда защита Скелетов была сломлена, в их рядах начался хаос. Из-за того, что Солдаты Чжао Фу бросившись в атаку, слишком сблизились со Скелетами, он не мог использовать Огненные Шары, все что ему оставалось это стрельба из лука. Дождавшись пока Щитоносца Скелета отвлекут, Чжао Фу выпустил в него стрелу, которая пронзила ему голову. Раздался хруст треснувшей кости, и синие огоньки в глазах скелета потухли. Его тело рассыпалось грудой костяных осколков, а щит, который он держал в руках, упал на землю. На самом деле, было, довольно сложно попасть стрелой в голову скелета, которой мог с легкостью ее отразить. Чжао Фу преуспел, только потому, что Скелет Щитоносец был отвлечен. Но радоваться удачи, не было времени, потому что раздался первый человеческий крик боли. «Аргххх!» Лучники Скелеты, непрерывно посылали стрелу за стрелой, и одна из них, все же угодила в руку Пехотинца. «Черт!» мысленно выругался Чжао Фу и тут же закричал: «Лучники, открыть огонь на подавление! Бай Ци, будь осторожен». Кивнув, Бай Ци бросился к Лучникам Скелетам, пока их сдерживали лучники Чжао Фу. Чжао Фу вывел из боя раненых пехотинцев. К счастью, ранее Чжао Фу использовал Усовершенствованную Душу, которая сразу дала ему навык. Благодаря чему, он теперь хорошо разбирался в стрельбе из лука. Несмотря на то, что стрелы, которые он посылал, не убивали скелетов, как раньше, они временно останавливали их атаки, давая возможность его солдатам контратаковать. Казалось, что каким-то образом Скелеты Солдаты поняли, что битва начала складываться не в их пользу, и стали атаковать с удвоенной силой. Но в итоге, отряд Чжао Фу, ценой трех раненых людей, уничтожил всех Скелетов. Бай Ци, также успешно справился со своими Скелетами Лучниками, один из которых дропнул Душу Солдата. Всего с 13 Скелетов солдат, они собрали 9 Усовершенствованных Душ, 13 единиц оружия синего ранга и три - белого. В общей сложности, за весь рейд они получили одно оружие серебряного ранга, 55 единиц оружия синего ранга, 10 единиц оружия белого ранга, 38 Усовершенствованных Душ и 2 Души Солдата. Стоимость всего лута составляла, примерно 405 золотых монет, что составляло 4 050 000 медных монет. Чжао Фу не знал, сколько стоят Души Солдата, потому что никогда не сталкивался с этим понятием на форуме. Но было похоже, что они, довольно редки, и было сложно оценить их реальную стоимость, поэтому Чжао Фу не учел их в своих вычислениях. Сегодняшние достижения поражали. Однако, взглянув на раненых солдат, он внутренне вздохнул. Им придется прервать исследование разлома и вернуться в деревню, чтобы отдохнуть и разработать новую стратегию. Если они пойдут дальше, он рискует получить еще больше раненых или, даже убитых людей. Чжао Фу подошел к солдату, который получил самую серьезную травму, пехотинцу, которому попали в руку стрелой, и с беспокойством в голосе спросил: «Как ты?» Пехотинец быстро кивнул, показывая, что он в порядке. Увидев это, Чжао Фу сказал: «Я помогу тебе убрать стрелу». Пехотинец вздрогнул и слабым голосом попытался возразить: «Ваше Величество, я просто схожу к Аптекарю Чжану. Вашему Величеству не стоит беспокоится из-за этого» «О, не переживай из-за этого». Горько улыбнулся Чжао Фу. Из-за огромного уважения его солдат к нему, он чувствовал себя виноватым, видя, как они получают ранения. Чжао Фу разорвал рукав пехотинца и отрезал часть древка, после чего, одним резким движением выдернул стрелу. Из раны полилась кровь, и Чжао Фу быстро применил «Кровавое Лечение». Он впервые использовал этот навык, поэтому не знал, какими будут последствия. Когда Чжао Фу положил руку на рану, из его ладони полился свет кровавого цвета. Кровотечение прекратилось, а плоть стала регенерировать, с такой скоростью, что это можно было увидеть невооруженным глазом. Несмотря на то, что Кровавое Лечение, не заживляло рану мгновенно, со своей задачей оно справлялось. Пехотинец был тронут до слез. Он и представить себе не мог, что Великий Повелитель, который в будущем станет правителем Великой Цинь, будет лично лечить его рану. У всех, кто за этим наблюдал, заметно повысилась лояльность к Чжао Фу. Закончив с лечением, Чжао Фу вывел всех на поверхность. Он приказал раненым солдатам получить медицинскую помощь, а остальным - доставить оружие Кузнецу Ван Дау, для ремонта. Чжао Фу и Бай Ци отправились в одну из комнат, чтобы обсудить свой сегодняшний опыт сражений. Они обсудили недостатки своей тактики, а также недостатки своих врагов и разработали новую тактику боя. Спустя некоторое время, Чжао Фу доложили, что в 10 километрах к югу от Деревни Великая Цинь обнаружена бандитская деревня. Услышав это, Чжао Фу и Бай Ци закончили обсуждения и начали собирать своих солдат. «Ваше Величество! Я тоже хочу пойти». Лю Мэй была очень взволнована, когда услышала, что вскоре должна произойти битва - очевидно, что она не создана для мирной жизни. Посмотрев на нее, Чжао Фу произнес: «Могу ли я рассчитывать, что ты будешь в точности следовать моим приказам?» Лю Мэй быстро кивнула, заявив, что будет следовать всем его командам. Чжао Фу напомнил ей: «Если ты не будешь слушать моих приказов на поле битвы, и доставишь проблемы, я обязательно тебя убью!» Лю Мэй знала, что Чжао Фу был не тем человеком, кто бросает свои слова на ветер. Тем не менее, она ощутила легкое недовольство - в конце концов, она была довольно красива, как этот парень мог угрожать ей убийством. «Забудь об этом, не нужно с ним спорить. Последние дни в Деревне Великая Цинь, были невероятно скучными, мне нужно развеяться и принять участие в нападении на эту деревню, - подумала Лю Мэй. Она снова кивнула, показывая, что все поняла. Чжао Фу больше нечего было сказать. Умения Лю Мэй, вполне могут пригодиться на поле боя. Собрав всех солдат, они наконец-то выступили в путь. До деревни бандитов они добрались примерно через час. Деревня расположилась рядом с небольшим ручьем, и выглядела не очень большой. Ее защита, также была, довольно слаба, они насчитали около 150 человек. Больше всего Чжао Фу удивился тому, что примерно 30 из них носили латные доспехи. А раз у них было такое кол-во лат, значит у них, скорее всего были их чертежи, этот факт привел Чжао Фу в восторг. На данный момент, войско Чжао Фу насчитывало, примерно три сотни солдат, из которых 200 были солдатами Великой Цинь, шесть десятков гоблинов и четыре десятка Гномов Арбалетчиков. Имея такое превосходство в численности, Чжао Фу определенно выиграет, даже если он в лоб атакует деревню бандитов. Тем не менее, силы Чжао Фу все равно понесут потери ранеными и убитыми, это было не в стиле Чжао Фу. А значит, ему необходимо найти любые уязвимости или использовать метод, аналогичный тому, который он использовал против Деревни Волка. Хоть это было и бесчестно, зато эффективно. Наблюдая за деревней, Чжао Фу обнаружил, что у деревни бандитов не было обрабатываемых земель, что имело смысл - бандиты добывали себе еду, либо, совершая набеги на другие деревни, либо охотясь на зверей. Похоже, эта деревня, принадлежала к последним, поэтому решение этой проблемы, не представляло особой сложности.
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Глава 24 – Средняя Деревня



Глава 24 – Средняя Деревня


Скорее всего, жители этой деревни бандитов, добывали себе еду, тем же способом, что и в деревне Чужаков: посылали несколько групп на охоту. Как и ожидалось, вскоре одна за одной, деревню покинули, направившись в разные стороны четыре группы охотников, состоящих из, примерно десяти человек в каждой.


Увидев это, Чжао Фу решил, тоже разделить свои силы на четыре части. Возглавив одну из них, он отправился в след за группой охотников. Спрятавшись в высокой траве, он рассматривал бандитов, важно расхаживающих с саблями в руках. Подозвав к себе Бай Ци, Чжао Фу поделился с ним своим планом.


Заметно, смутившийся Бай Ци ответил:


«Ваше Величество, к сожалению ... я не думаю, что смогу это сделать».


Услышав это, Чжао Фу повернулся и посмотрел на Лю Мэй сидевшую рядом с ним.


«Чего ты хочешь?» - тут же спросила Лю Мэй.


Каждый раз, когда Лю Мэй знала, что Чжао Фу на нее смотрит, ее тело трясло и лихорадило.


Услышав краткое объяснение плана Чжао Фу, Лю Мэй заметно повеселела. Взяв Бай Ци и еще троих людей, она не скрываясь направилась к группе бандитов.


«Ой! Прекрати, сейчас же!» - громко сказала Лю Мэй, когда она и четверка сопровождающих подошли к бандитам.


Когда бандиты обернулись, услышав ее голос, они увидели красавицу в красном платье, которую сопровождало четверо мужчин. Поняв, что перед ними, всего пятеро человек, против их десятки, бандиты не испытывали никакого волнения. Широко улыбнувшись, один из бандитов произнес:


«И чего это от нас понадобилось такой красотке? Хочешь немного с нами поиграть?»


На лице Лю Мэй появилась очаровательная улыбка, а в следующую секунду она, уже замахивалась своим хлыстом, посылая его в сторону десятки мужчин. Не отставая от нее, Бай Ци и остальные солдаты, тоже бросились на врага, битва закончилась в одно мгновение. Бай Ци, в одиночку убил четверых человек, трое солдат успели убить по одному, с оставшимися справилась Лю Мэй, оставив их в живых.


Слегка помахивая своим хлыстом, она очаровательно улыбнулась:


«Что ты там говорил?»


Трое бандитов, тут же бросились на колени, умоляя:


«Героиня! Мы допустили страшную ошибку, прошу, пощади нас».


«Аргхх!»


Как только бандит закончил свою речь, хлыст Лю Мэй врезался в его тело.


После чего она с недовольством произнесла:


«Кто это тут героиня? Я твоя бабуля!»


Бандиты тут же закивали:


«Да, бабушка, бабушка ...»


«Вот, так гораздо лучше! Кто вы такие?» - спросила Лю Мэй, улыбнувшись.


Перебивая друг друга, трое бандитов, тут же начали рассказывать:


«Мы из Деревни Свирепый Тигр, нашего главаря зовут Ван Мэн. К тому же, в нашей деревне живет, еще две сотни братьев».


Эта троица пыталась, напугать Лю Мэй, упомянув про своего главаря и численность их деревни, чтобы она их освободила.


Как бы там не было, хлыст еще раз врезался в их тела, заставляя бандитов кричать от боли. Заметив кровоточащие полосы на коже троих мужчин, Лю Мэй холодно хмыкнула и сказала:


«Так что там на счет Деревни Свирепого Тигра? Ван Мэн, звучит, как имя, какого-то ничтожества!»


Бандиты быстро закивали, соглашаясь.


Хыщ! Хыщ! Хыщ!


Ее хлыст снова опустился на тела троих мужчин. Не удовлетворившись их ответом, она холодно произнесла:


«Что вы сказали? Я не расслышала».


Вскрикнув от боли бандиты, тут же выкрикнули:


«Ван Мэн - трус, и полное ничтожество».


«Ха-ха-ха!» Лю Мэй рассмеялась, ее большая грудь всколыхнулась, когда она снова ударила троицу:


«Я все еще не слышу!»


Не в силах этого вытерпеть, бандиты продолжили громко проклинать Ван Мэна.


Но, несмотря на это, Лю Мэй продолжала, заливаясь смехом избивать троих бандитов.


Чжао Фу, который, все это время прятался рядом, заподозрил, что у Лю Мэй, должны быть, какие-то тайные интересы и увлечения. Но, поскольку она, все еще выполняла его приказ, он промолчал.


«Хорошо! Можете валить обратно в свою деревню. Передайте Ван Мэну, что, если он не придет и не вылежит подошвы бабули, я его очень сильно покалечу,» - радостно произнесла Лю Мэй. После долгого избиения бандитов у нее, явно улучшилось настроение.


Услышав, что эта демонеса собирается их пощадить, избитая и окровавленная троица невероятно обрадовалась. Быстро доковыляв до своей деревни, они предали слова Лю Мэй, красочно дополнив их своими. Они сказали, что женщина желает обрить Ван Мэна и заставить его спариться со свиньей, и велела ему приползти к ней, и вылизывать подошвы ее сапог.


Услышав это, Ван Мэн пришел в ярость, а его лицо налилось кровью. А услышав, что их было всего пятеро он взревел:


«Братья, за мной!»


Собрав пол сотни бандитов, примерно половину всех вооруженных сил деревни, Ван Мэн отправился туда, где появилась Лю Мэй.


Вскоре Ван Мэн добрался до нужного места и увидев Лю Мэй, закричал:


«Так значит, это ты та сука! Ты хотела, чтобы я облизывал твои туфли? Сегодня я и все мои братаны, по очереди, как следует отделают тебя!»


Лю Мэй, даже не рассердилась, вместо этого она, лишь спокойно улыбнулась - в конце концов, не было никакого смысла, что-либо объяснять, тому, кто вскоре, должен был умереть.


«Выпустить стрелы!»


Как только раздался приказ, на бандитов Ван Мэна посыпался ливень стрел. Они были, совершенно к этому не готовы, и многие из них погибли в мгновение ока, пронзенные стрелами.


Солдаты Чжао Фу, уже давно справились со своими тремя отрядами охотников, которые покинули деревню Свирепого Тигра и присоединились к Чжао Фу. Пол сотни бандитов Ван Мэна столкнулись с четырьмя десятками Гномов Арбалетчиков и шестьюдесятью Лучниками, бандиты пришли, прямо в подготовленную ловушку. Без какого-либо укрытия, разве у них был, хоть какой-нибудь шанс выжить?


После нескольких залпов Ван Мэн и все его 50 бандитов лежали мертвыми.


В этот момент вышел Чжао Фу и его солдаты, которые прятались в траве. Он приказал им очистить поле битвы и направился к трупу Ван Мэна. Обыскав его, он нашел небольшую сумку с несколькими десятками серебряных монет и оружием Синего Ранга, которое называлось Сабля Ван Мэна.


Закончив со сбором добычи, они направились в Деревню Свирепого Тигра. Следовавшая за Чжао Фу, Лю Мэй улыбалась, обернувшись и посмотрев на нее, Чжао Фу мягко произнес:


«Ты отлично справилась со своей задачей!»


Сначала Чжао Фу хотел, чтобы Бай Ци спровоцировал и разозлил бандитов, настолько сильно, насколько это возможно. Однако Бай Ци был генералом - как он мог так поступить? А значит, Чжао Фу пришлось попросить Лю Мэй, которая была бандитом, сделать это, и она справилась со своей задачей превосходно.


Лю Мэй слегка хмыкнула, и довольным голосом произнесла:


«Ну разумеется, у бабули, есть еще порох!»


Чжао Фу рассмеялся, услышав это, но ничего не сказал. Они прибыли в Деревню Свирепого Тигра, в которой осталось всего 40 человек, для них это, уже не представляло никакой угрозы.


Чжао Фу кивнул Бай Ци, который вышел в перед и громко произнес:


«Вы, должно быть, уже в курсе, что ваш лидер и остальные мертвы. Если вы немедленно сдадитесь, я обещаю, что мы сохраним ваши жизни».


Увидев, что деревня окружена тремя сотнями врагов, недолго думая, бандиты решили, не испытывать удачу, и покорно сдались.


Чжао Фу нашел Кузнеца, который умел, работать с латной броней, им оказался парень с темной кожей, которого звали Дэн Ли.


После этого Чжао Фу отправился в Деревенскую Ратушу и захватил ее, получил 50 очков достижений. Поскольку эта деревня была расположена, довольно далеко от Деревни Великая Цинь, Чжао Фу выбрал пункт [Переместить], передав Великой Цинь 280 единиц опыта.


В этот момент появилось системное сообщение:


«Поздравляем! Деревня Великая Цинь повысила свой уровень, став Средней Деревней!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 25 - Дэн



Глава 25 - Дэн


Чжао Фу был приятно удивлен новостью о том, что уровень Деревни Великая Цинь, наконец-то вырос. Вернувшись в Великую Цинь, он отвел Дена Ли к своему старому кузнецу Ван Дау, и дав им 36 кусков брони, велел провести ремонт доспехов.


На данный момент, кузница и магазин портного испытывали острую нехватку в людях. Оружие, выбитое на дне разлома, все еще нуждалось в ремонте, а теперь к нему, еще и добавились латные доспехи. Поэтому, Чжао Фу пришлось привести, еще нескольких людей, чтобы помочь им.


Позднее, Чжао Фу разместил Деревню Свирепого Тигра к западу от Деревни Великая Цинь, и оставил в ней несколько человек, чтобы те приглядывали за ней. Закончив с текущими делами, он наконец-то отправился в Городскую Ратушу Деревни Великая Цинь, чтобы взглянуть на изменения в ее статусе:


Название деревни: Деревня Великая Цинь (Легендарная)


Уровень: средний (24/30 000)


Площадь деревни: 5 квадратных километров.


Территория деревни: 250 квадратных километров.


Население: 465/6000


Солдаты: 216/2400


Поддержка населения: 80


Особые характеристики деревни: Количество собранного урожая на территории деревни + 40%, время роста урожая на территории деревни -40%, лимит населения + 20%, каждый житель получает +2 к случайной характеристике, + 2% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей + 30%, шансы привлечь жителей с более высоким рангом + 30%


Лимит дополнительных деревень: 8


Подконтрольные деревни: Деревня Логу, Деревня Джина, Деревня Доруна, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра.


Чжао Фу не слишком удивился, увидев что все характеристики деревни выросли на 10%. Больше всего его поразило то, что, теперь он может иметь под своим контролем, целых 8 дополнительных деревень.


Тем не менее, все еще оставалась проблема с количеством жителей: сейчас в его подчинении находилось всего 465 жителей, и это с лимитом в 6000. К тому же, кроме Великой Цинь, также пустовали и другие деревни. В особенности, это касалось Деревень Дикого Волка и Свирепого Тигра, в общей сложности Чжао Фу разместил там, всего 20 человек.


Деревня Семьи Ли, ранее не испытывала проблем с населением, но Джао Фу забрал оттуда две трети жителей, и теперь она тоже испытывала нехватку в людях.


Размышляя об этом, Чжао Фу вздохнул. К сожалению, не было никакой возможности исправить ситуацию за несколько дней или даже недель: для развития деревень требовались месяцы, если не годы, и постепенно со временем они смогли бы набраться сил. На данный момент, когда все деревни были объединены и на них распространялись особые характеристики Деревни Великая Цинь, он мог ежедневно призывать 40 деревенских жителей.


Что касается дна большого разлома, то Чжао Фу, пока не планировал продолжать его исследование. Он решил, что в будущем создаст два отряда, которые будут этим заниматься.


Сейчас же, Чжао Фу планировал заняться созданием отряда магов. Магические навыки были, довольно редкими, но невероятно мощными. Он планировал, взяв с собой нескольких Солдат, заняться охотой на магических зверей. Еще в его планах было приручение крупного скота: коров, свиней и лошадей. Без лошадей Чжао Фу не мог создать отряд кавалерии.


А без кавалерии они обойтись не могли, в эпоху господства холодного оружия, это был самый сильный род войск. Более того, с лошадьми они бы добирались до нужных мест намного быстрее.


Чжао Фу потратил немного денег, чтобы приобрести навык «Укрощение», не меняя профессии, и собрал Бай Ци, Старого Логу, 10 солдат с копьями и щитами, 10 с саблями и 10 лучников. После настойчивых просьб Лю Мэй, Чжао Фу согласился взять и ее.


Деревня Великая Цинь находилась на окраине региона Лес Ужасов, и чем глубже вы будете забираться в лес, тем больше магических зверей вы встретите. Собрав своих солдат, Чжао ву направился на запад.


Чем глубже в лес они забирались, тем гуще он становился, и им начинало казаться, что они пробивались сквозь густые облака. Освещение становилось тусклым, и деревья под ним начинали приобретать, довольно странный вид. Иногда они замечали, с шумом пробегающих мимо диких кроликов.


Чжао Фу не обращал на них никакого внимания и продолжал вести своих людей вперед. Вскоре они обнаружили свиноматку и восьмерых поросят, ищущих себе пищу.


Достигая зрелости, дикие кабаны жили сами по себе, и в отличие от других животных, которые, обычно встречались в большом количестве, их было, довольно трудно поймать. Если бы они смогли обнаружить Ден, это было бы идеально.


Денны были, чем-то похожи на деревни, только для животных, это было место, где появлялись дикие животные. Однако их было очень мало, и их защищали, по меньшей мере, сотни диких зверей.


Они, довольно далеко ушли от Деревни Великая Цинь, поэтому не было никакой возможности вернуться, чтобы привести свиноматку и поросят, поэтому они прошли мимо.


Впереди!


Чжао Фу, вдруг остановился, заметив примерно десяток Лазурных Волов, рядом с небольшим ручьем. Их мех был светло-лазурного цвета, у них было 2 рога, от которых исходил металлический блеск.


Если бы они захватили этих Лазурных Волов, они могли бы использовать их, чтобы пахать землю и перевозить железную руду, экономя при этом много рабочей силы. Стадо Лазурных Волов, полностью поглотило все внимание Чжао Фу.


Однако, таких крупных диких зверей было, довольно сложно поймать. Если Чжао Фу, сразу же бросится к ним со своими людьми, они просто спугнут их, заставив их разбежаться или атаковать в ответ, все может закончиться плохо. Его 10 Щитоносцев, явно не смогут остановить такое стадо Лазурных Волов.


На лучников, тоже полагаться не стоило. Они смогли бы выпустить несколько стрел, но получив урон, Лазурный Волй немедленно бы убежал. Кто в здравом уме будет преследовать быка, разъяренного от боли? Более того, остальные Волы, тоже могли испугаться и убежать, и они уже ничего не могли бы с этим поделать.


Можно было бы приказать лучникам целиться в ноги Лазурного Вола, чтобы помешать ему убежать. Но существовала большая вероятность нанести ему, слишком серьезную рану. Искалеченный Лазурный Вол будет не слишком эффективен при работе в полях или перевозе руды.


А значит, лучшим способом поймать Волов, это использовать ловушку. Чжао Фу развернулся и поделился своей идеей с Бай Ци и остальными, кивнув в знак согласия они начали устанавливать ловушки к северу от Лазурных Волов.


Чжао Фу разделил солдат на три отряда, каждый из которых возглавили Чжао Фу, Бай Ци и Лю Мэй. Старый Лог был слишком стар, для быстрого бега, поэтому он остался на месте, чтобы в случае чего, с помощью своих Огненных Шаров направить Лазурных Волов в сторону ловушек.


Закончив приготовления, они начали приводить свойц план в действие. Отряды Чжао Фу, Бай Ци и Лю Мей начали подходить с востока, юга и запада, двигаясь к Лазурным Волам. Когда они приблизились, достаточно близко, Волы прекратили жевать траву и начали озираться.


В этот момент три отряда бросились к ним, но атаковать не стали. Вместо этого, они лишь громко кричали или били своими мечами и саблями по своим щитам. Это заставило Лазурных Волов бросится от них в ужасе.


Больше всего постаралась Лю Мэй, она громко смеялась, размахивая своим хлыстом. Кричащие солдаты приближались к Волам с востока, юга и запада, и им не оставалось ничего другого, кроме как бежать на север.


Три отряда, постепенно объединившись, продолжали преследовать Лазурных Волов. Если, какой-нибудь Лазурный Вол пытался сойти с пути, ведущего к ловушкам, лучники Чжао Фу посылали стрелы, заставляя его двигаться в правильном направлении.


Вскоре стадо попало в ловушку, ноги волов тесно оплела веревка.


Бух, бух, бух, бух...


С глухим грохотом Лазурные Волы падали на землю, поднимая клубы пыли. Волы пытались подняться и продолжить побег, но никак не могли избавиться от веревок, опутавших их ноги.


Эти веревки были толщиной в два пальца, и были обернуты вокруг деревьев толщиной не менее 1 метра. Таким образом, несмотря на все их усилия у Волов не было никакой возможности освободиться.


Когда Лазурные Волы, наконец исчерпали все свои силы, люди Чжао Фу смогли подойти к ним, чтобы применить навык «Укрощение», и с легкостью поймать 16 Лазурных Волов.
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Глава 26 - Король Серых Волков



Глава 26 - Король Серых Волков


Чжао Фу выделил двух человек, что бы они отвели Лазурных Волов назад в Деревню Великая Цинь, а тем временем остальная часть отряда продолжила свой путь дальше в лес. В этот момент из травы, растущей неподалеку раздался шорох, который заставил всех остановиться. Из кустов выскочил Жестокий Огненный Кролик, он выглядел, заметно меньше, чем тот, которого они встречали ранее.


У этих существ, был довольно взрывоопасный темперамент, и он не побоялся атаковать, встреченную им большую группу людей Чжао Фу.


Один из Щитоносцев, поднял свой щит и шагнул вперед, с легкостью блокируя огненный шар. Все на что была способна сила заклинания, это заставить его отступить на один шаг назад.


Чжао Фу приказал лучникам открыть огонь. Столкнувшись с таким количеством стрел, Огненный Кролик попытался уклониться от них, но избежать попадания, так и не сумел. Но к разочарованию Чжао Фу, после его смерти, заветный красный шар, так и не выпал.


Отряд продолжил свое движение, и вскоре они наткнулись на стадо из трех десятков Черных Горных Овец. Чжао Фу опять использовал ловушки, чтобы поймать и приручить их, подобные ситуации повторялись, довольно много раз в течении следующих нескольких дней, прежде чем они вернулись в деревню.


В итоге они смогли приручить немало диких зверей: 36 диких кабанов, 85 Лазурных Волов и 215 Черных Горных Овец.


Но к сожалению, так и не смогли выбить ни одного магического навыка и не нашли лошадей. За эти дни Ван Дау закончил простой ремонт всего оружия и доспеха, добытого на дне разлома.


После смены снаряжения 30 людям, которых Чжао Фу водил в лес, теперь у большинства лучников и почти у всех пехотинцев было оружие синего ранга.


Забрав отремонтированное оружие, Чжао Фу приказал Ван Дау заняться созданием специального снаряжения, которое он разработал вместе с Бай Ци и Ли Сы для борьбы со Скелетами.


Чжао Фу продолжил экспедиции в Лес Ужасов, в надежнее обнаружить магических зверей и лошадей.


Проходя мимо горной долины, отряд Чжао Фу подвергся внезапной атаке нескольких серых волков. Лучники их довольно быстро перестреляли, но в душе Чжао Фу поселилось сильное любопытство и он решил исследовать долину.


Кто бы мог подумать, что в долине они найдут Ден? Спрятавшись неподалеку на склоне горы, Чжао Фу и его солдаты стали осматривать область.


Под ними расположилась горная долина с плоским участком земли длиной около 3000 метров. По его периметру разрослись дикие травы, а в самом его центре стоял круглый постамент, выложенный из кирпича, и был очень похож на *Исток* в деревне. Но в отличие от него, над этим постаментам парила статуя волка.


Вокруг постамента собралось множество Серых Волков, которые играли, ели или сражались. Чжао Фу насчитал примерно четыре – пять сотен волков, среди которых был даже Волчий Король. Он был размером с тигра и с шерстью мягкого серого цвета. У него был острый взгляд, а шерсть на его голове отливала серебром.


Несмотря на то, что они, так и не обнаружили магических зверей или лошадей, Чжао Фу был, вполне доволен такой находкой.


Чжао Фу немедленно вернулся в Деревню Великая Цинь, где собрал все свои силы и повел 326 солдат в долину Серых Волков.


Само собой, Чжао Фу не планировал начинать с прямой атаки, он бы никогда не поступил, так глупо, поэтому, для начала, они спрятались. После чего Чжао Фу приказал своим солдатам начать изготавливать ловушки, чтобы заманить волков. Это было довольно просто: он собирался использовать свежее мясо и кровь, в качестве приманки. Не было необходимости размещать ловушки слишком близко к логову волков, у них было отличное обоняние. Заманивать по десятку волков за раз, было вполне достаточно.


Поймав и убив нескольких диких оленей, они разделали их туши, и облили кровью землю вокруг, чтобы повысить эффективность ловушки. Те, кому было приказано спрятаться поблизости, замаскировались с помощью грязи и натерлись кусочками чеснока и перца, чтобы скрыть свой запах.


План прошел, довольно успешно. Как он и планировал, вскоре, привлеченные запахом крови и внутренностей пришли, примерно десяток волков. Серые Волки были настороженны, и не бросились на мясо оленя, сразу же. Вместо этого, они с почтительного расстояния нюхали воздух и, не учуяв никакой опасности, медленно приблизились.


Подойдя к туше оленя они, все еще не решались начать ее есть. Опустив голову, они тщательно ее обнюхивали, именно поэтому, Чжао Фу не решился использовать яд. Только убедившись, что мясо оленя, было, вполне нормальным, волки приступили к еде, когда ...


Свист! Свист! Свист ...


К Серым Волкам из леса понеслись стрелы. Потрясенные волки, попытались спастись бегством, но многие, все же были, сразу убиты. Те кому удалось избежать стрел, были быстро загнаны спрятавшимися солдатами Чжао Фу.


Один из Серых Волков остановился и задрал вверх голову. Чжао Фу понял, что он, вот-вот завоет, чтобы привлечь сюда других Серых Волков - это может оказаться проблемой, поэтому он быстро вскинул лук и выстрелил.


Стрела прочертила в воздухе дугу, сверкающую холодным светом.


Удар!


Стрела воткнулась в шею Серого Волка, опрокидывая его на землю. Несколько раз дернув лапами, волк умер на месте. Чжао Фу отдал приказ, чтобы солдаты поторопились с убийством волков, что бы те не успели вызвать подмогу.


Люди Чжао Фу удвоили усилия, избавляясь от оставшихся волков. После этого случая, они продолжили использовать тот же метод, чтобы заманивать Серых Волков, но стали вести себя, гораздо осторожнее.


Действуя таким образом, они убили 213 Серых Волков. После такого количества смертей, Король Серых Волков, сидящий в горной долине, начал, что-то подозревать, он встал, подошел к массивной скале и задрал голову.


«Ауууууууу ~~~»


По долине пронесся громкий вой, все волки, которые до этого играли или ели, побросали все свои дела и завыли в ответ.


«Аууууу! Ауууу! Ауууууу ...»


Волки выли по всей долине, создавая устрашающую ауру, и тучи птиц в ужасе покинули горную долину.


К этому моменту Чжао Фу и его солдаты, уже заканчивали строиться у входа в долину. Сотрясая землю тяжелой поступью, подобно великой армии, они вступили в горную долину.


Король Серых Волков, который стоял на высокой скале, увидев Чжао Фу и его солдат, яростно завыл. Серые Волки помчались к солдатам, совершенно не заботясь о своих жизнях, и вот уже три сотни волков подобно серому потоку неслись к отряду Чжао Фу.


«Занять позиции!» Громко взревел Чжао Фу.


Солдаты с копьями и щитами, сделали три шага вперед, устремив наконечники в сторону волков. Лучники натягивали свои луки, а гномы заряжали арбалеты.


«Огонь!» Закричал Чжао Фу, когда Серые Волки вошли в зону атаки.


Свист! Свист! Свист ...


Стрелы и арбалетные болты, с яростным звуком неслись сквозь воздух, осыпаясь на Серых Волков.


Попав под дождь из стрел и болтов, звери падали один за другим, но даже не замедлили бега.


«Огонь!» Вновь взревел Чжао Фу.


И вновь небо наполнилось стрелами и арбалетными болтами. Снаряды упали, накрыв стаю волков и убив многих из них.


Выжившие, наконец- то достигли людей и бросились на них. Но стоявшие в первых рядах Щитоносцы, просто приняли их на копья.


Из пронзенных Серых Волков, во все стороны полетела красная кровь. Сами по себе, волки были не очень сильны, опасность они представляли, только когда собирались в стаи. Пройдя через две волны стрел и арбалетных болтов, из трех сотен серых волков, в живых осталась примерно половина. И хоть их было еще, довольно много, силы Чжао Фу имели двух кратное численное превосходство, и занимали идеальную позицию, создав нерушимую стену. Битва, полностью складывалась в пользу Чжао Фу.


Король Серых Волков, был больше не в силах, просто стоять и смотреть, и превратившись в серое размытое пятно, он бросился к солдатам Чжао Фу.
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Глава 27 - Трава Малого Духа


 Король Серых Волков был невероятно быстр, уже через мгновение он оказался перед Щитоносцами. Свирепо зарычав, он накинулся на них.


Однако, в этот момент в него полетели два огненных шара золотистого цвета. Старый Логу, который, все это время оставался в стороне, наконец-то начал действовать. Короля Серых Волков, едва не застали врасплох, и прыгнув извиваясь всем телом, он чудом избежал огненных шаров. Но, едва приземлившись он получил сильный удар хлыстом – Лю Мэй, тоже присоединилась к сражению.


Несмотря на то, что ее хлыст, не наносил ему сильного урона, он по-прежнему причинял сильную боль. После этого удара Король Серых Волков развернулся, и обнажив клыки бросился на Лю Мэй


Но, прежде чем он успел сделать, хотя бы несколько шагов, рядом с ним, внезапно появилась фигура.


Удар!


Меч вспыхнул, и в воздух взлетели брызги крови, когда Бай Ци, который, только и ждал подходящего момента, присоединился к атаке. Вскрикнув от боли Король Серых Волков, развернулся, пытаясь укусить Бай Ци.


Бай Ци это предвидел, и быстро отскочил назад.


Удар!


Стрела пронзила одну из передних лап Короля Серых Волков. Все это время Чжао Фу держал на готове заряженную стрелу, и у него, наконец появилась возможность воспользоваться ею.


Придя в неистовую ярость от этой серии атак, Король Серых Волков взревел и бросился, уже на Чжао Фу.


Чжао Фу, совершенно не напугал вид приближающегося к нему волка. Вместо того, чтобы убежать, Чжао Фу спокойно поднял руку, из которой вылетел огненный шар. Король Серых Волка изогнулся и уклонился от него, но за этим огненным шаром уже следовали два других. Волк, едва успел уклониться от одного, но был поражен следующим.


Взрыв!


Прозвучал громкий взрыв, и Король Серых Волков, с опаленным мехом отлетел назад. Как только он приземлился на землю, рядом с ним, тут же появился Бай Ци, и взмахнув своим мечем, нанес ему еще одну рану, заставив его в спешке подняться.


В следующее мгновение его лапы оплел хлыст. Лю Мэй потянула свой кнут обеими руками, и громко рассмеялась, когда Король Серых Волков потерял равновесие и упал на землю.


Это был результат совместной работы скоординированной группы людей. Благодаря численному превосходству, у Короля Серых Волков не было, практически никакой возможности для контратаки. Взяв под контроль ситуацию с Королем, Чжао Фу перевел свое внимание на командование своими солдатами, уничтожающих остальных Серых Волков.


Спустя 10 минут все «Серые Волки» были убиты, оставив после себя бесчисленные медные монеты. Несколько солдат получили укусы, но травмы оказались не серьезными.


Чжао Фу, вновь перевел взгляд на Короля Серых Волков. К этому моменту, все его тело было покрыто ранами, и он выглядел жалко. Подумав об этом, Чжао Фу принял решение не убивать его, преимущества от его укрощения, намного превышали выгоду от простого убийства, поэтому он приказал своим людям использовать веревки, чтобы связать его.


Губы Чжао Фу тронула легкая улыбка. Пока солдаты зачищали поле битвы, он подошел к Королю Серых Волков и посмотрел на него.


Волчий Король впился жестоким взглядом в Чжао Фу, если бы мог он с удовольствием убил бы его и сожрал. Проигнорировав этот взгляд, Чжао Фу положил руку на голову Короля Серых Волков. Челюсти Волка были туго связаны, поэтому опасаться было нечего.


Чжао Фу применил свой навык Укрощение, и из его ладони начал изливаться свет, окутывая тело Короля Серых Волков. Но у Волка было свое мнение, на этот счет, поэтому он начал яростно этому сопротивляться, в результате чего навык не сработал.


Взгляд Чжао Фу стал серьезнее, и он, еще сильнее прижал руку к голове Короля Серых Волков и снова попытался применить Укрощение. Но Волчий король продолжал, также отчаянно бороться, и навык опять не сработал. Чжао Фу получил системное сообщение о том, что Укрощение потерпело неудачу, и тут же был сбит с ног, дернувшимся Королем Серых Волков.


Глаза Бай Ци сверкнули, когда он это увидел и подойдя он произнес:


«Ваше Величество, волки - очень гордые животные, и их очень трудно приручить. Было бы лучше, просто убить его!»


«Правильно! Ни разу в жизни не пробовала мяса Короля Волков, интересно какое оно на вкус!»-подбежав и, во все глаза разглядывая Короля Серых Волков сказала Лю Мэй. Сблизившись с людьми Великой Цинь, она постепенно преставала себя сдерживать и больше не беспокоилась о прошлых угрозах Чжао Фу.


Чжао Фу покачал головой, отказываясь принимать их советы. Он решил попробовать еще раз. Подойдя к Королю Серых Волков, он спокойно произнес:


«Ты, должно быть, очень зол на нас, за то, что мы уничтожили весь твой клан. Однако в этом мире слабый становиться жертвой сильного. Если ты дашь мне такую возможность, вскоре и твой Ден станет таким же, каким был раньше и, однажды достигнет еще больших высот. Если же ты не примешь мое предложение, я просто убью тебя и дождусь появления следующего Короля Волков. В глазах Короля Серых Волков отразилась тяжелая внутренняя борьба, но в итоге он решил подчиниться.


«Системное сообщение! Вы добились верности существа Лидерского ранга, Короля Серых Волков».


«Системное сообщение! Вы получили 50 очков достижений за подчинение существа Лидерского ранга».


Чжао Фу был весьма приятно удивлен, узнав, что получил очки достижения. Он применил к Королю Серых Волков простое исцеление, слушая поздравления Бай Ци и Старого Логу. С другой стороны, Лю Мэй слегка расстроилась, потому что, так и не смогла попробовать мясо Короля Волков.


Чжао Фу взглянул на характеристики Волка.


[Король Серых Волков] (Лидер)


Уровень: этап 0-5


Ранг: S


Характеристики: Сила: 15, Интеллект: 9, Ловкость: 17, Телосложение: 11


Навыки: Мощь Короля Волков (поражает страхом обычных волков, заставляя их подчиняться), Кровожадный Укус ( в безумстве грызет врага, пока тот не умрет)


Чжао Фу был весьма удивлен, обнаружив, что у зверей, тоже были характеристики. Учитывая то, что его уровень отображался в виде этапа развития, как у людей, Король Серых Волков был, явно непростым животным, а магическим.


Чжао Фу отправил Бай Ци руководить сбором трофеев, а сам отправился к Дену, и коснувшись статуи волка, прочел появившуюся информацию.


[Ден – Серый Волк]:


(Primary 1800/5000), Ранг: Белый, Описание: Ден Серых Волков, воспроизводит от двух до пяти Серых Волков в день.


Характеристики Дэна сильно напоминали статистику обычной деревни. Чжао Фу захватил Ден, получив новое системное сообщение о получении 50 очков достижений. Долина была расположена, слишком далеко от Великой Цинь, поэтому он выбрал вариант [Переместить]. Деревня получила 180 единиц опыта, а статуя волка уменьшилась в размерах и упала в руку Чжао Фу.


Уже собираясь уходить, внимание Чжао Фу привлекли большие заросли, похожей на кристаллы янтарно-зеленой травы. Они довольно сильно выделялись, поэтому он подошел, чтобы изучить эту траву более подробно:


[Трава Малого Духа]:


Ранг: Медицинская Трава 1 Уровня


Описание: Духовная трава, используемая для изготовления лекарственных препаратов. Лицо Чжао Фу озарила улыбка. Ранее, Чжао Фу, уже находил рецепт Таблеток Малого Духа, но из-за отсутствия ингредиентов не мог их изготовить. Он, даже не надеялся, что найдет их, так быстро.


Здесь были тысячи Травинок Малого Духа, и Чжао Фу немедленно приказал своим солдатам начать собирать их. Часть из них, он планировал использовать для приготовления Таблеток, а остальное, он решил посадить в Деревне Великая Цинь. В конце концов, на территории Великой Цинь время роста урожая, намного уменьшилось, и Чжао Фу планировал наладить массовое производство этой травы.


Наконец, покончив со всеми делами, они вернулись в Деревню Великая Цинь. Сегодня они сорвали большой куш, и все люди были в приподнятом настроении.


Джо Фу выделил участок земли, специально под Ден. Благодаря невероятно острому обонянию, волков можно использовать в охоте. Кроме того, материалы, выпадающие из них можно использовать при создании экипировки, к тому же волков не нужно было разводить, потому что Ден, каждый день, самостоятельно производил новых. Чжао Фу чувствовал, что уже, довольно давно не покидал Мир Пробужденных Небес, поэтому, убедившись, что не осталось никаких неотложных дел, на которые нужно было обратить внимание, он вышел в реальный мир.
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Глава 28 - Сто Школ Мысли, Школа Вертикали и Горизонтали


Вернувшись в реальный мир, Чжао Фу заварил себе чашку лапши быстрого приготовления и включил свой компьютер. Поглощая свою, скудную трапезу он просматривал форум Мира Пробужденных Небес в поисках, чего-нибудь нового и интересного.


Как и ожидалось, он нашел несколько новых обновлений. В частности, на форуме Мира Пробужденных Небес появился Рейтинг Героев.


Хотя, на данный момент, там не было никакого реального рейтинга, сейчас он представлял из себя, лишь список, состоящий из потомков знаменитых исторических личностей.


В нем были представлены такие фигуры, как потомок Генерала эпохи Троецарствия Люй Буя, Люй Джан, который был способен сразить своей алебардой десяток бандитов; потомок генерала династии Тан Чэна Яоцзиня, Чэн Даман, мастерски владеющий своим огромным топором; и потомок судьи и государственного деятеля династии Сун Бао Дженя, Бао Сяодуань, обладающий выдающимися аналитическими способностями.


Попав в Мир Пробужденных Небес, вместе с наследием они получили и профессии знаменитых генералов и чиновников. Однако, было неясно, будут ли они служить тем же империям, которым служили их предки. Все они обладали огромными талантом и, скорее всего, знали себе цену; разве они не будут желать, самостоятельно возвыситься в Мире Пробужденных Небес?


К тому же, уже появились сообщения о том, что Чжугэ Гуй, потомок Чжугэ Ляна из Трёх королевств, смело заявил, что не собирается служить хозяину своего предка, он хотел доказать, что во всем его превосходит. С другой стороны, потомок Ли Шаньчана из династии Мин, Ли Цзюнь поклялся предстать перед лицом наследника Великой Мин...


Кроме Рейтинга, Чжао Фу заинтересовали сообщения о начале возрождения древних философских школ.


Здесь были и Легалисты, использующие законы, для управления страной, и школа Милитаристов, специализирующаяся на тактике ведения войн, и Даосисты, следующие природному ритму и учению Дао. Последователи Конфуцианства, стремящиеся просветить весь мир, школа Инь Ян, разработавшая концепцию инь-ян и пяти элементов. Школа Логики, Школа Моистов, выступающая за пацифизм и защиту, и последователи Смешанной Школы, пытающиеся объединить достоинства различных школ, таких как Конфуцианство, Моизм и Легализм, избегая при этом их недостатков ...


Это, и правда выглядит, как «Сто школ мысли», и каждая сражалась за превосходство. Мир Пробужденных Небес становился все более интересным. Чжао Фу, даже слегка засмеялся, но тут же помрачнел.


«Простые люди живут в страданиях, а пламя войны наполняет мир.


Существует Сотня Школ Мысли, но только я, беспрепятственно путешествую вертикально и горизонтально.


Небо содержит звезды и луну, земля – Призрачную Долину.


Даже по одиночке вертикаль и горизонталь, не осмыслить и за сотни лет».


«Школа Вертикали и Горизонтали!» Чжао Фу, приходилось серьезно относится к этой школе, потому что она представляла, довольно сильную угрозу.


Пять Гегемонов периода Весны и Осени и Семь Великих Царств периода Воюющих Царств - за всеми их подъемами и падениями, всегда стояло одно название: Школа Вертикали и Горизонтали из Призрачной Долины.


Пан Хуан присоединился к Царству Вэй, а его храбрость и боевые заслуги превосходили всех остальных. Он был непобедимой силой, одерживающей победы над Хань, Чжао, Чу и Ци, что привело к тому, что некогда слабейшее царство Вэй, смело все на своем пути и воцарилось над центральными равнинами. Сунь Бинь присоединился к Царству Ци, и благодаря своиму бесподобному интеллекту снизил мощь царств Чжао, Вэй, Хань и Чу, в результате чего Ци, вновь обрело господствующее положение. После его смерти книгами о военной стратегии, написанными им, пользовались бесчисленные поколения.


Впоследствии, стратег Су Цинь выступал за систему «Союза По Вертикали», объединив шесть царств в союзе против Цинь, а Чжан И выступал за систему «Союза По Горизонтали», создавая альянс с царствами вокруг Цинь, чтобы уничтожить шесть царств. Эти два человека видели весь мир в качестве шахматной доски, а бесчисленные жизни в виде шахматных фигур.


Несмотря на то, что к этой Школе принадлежало мало людей, она вызывала страх и уважение у всех. Люди уважали Школу Вертикали и Горизонтали, потому что завоевать верность кого-то из этой Школы, значило больше, чем заполучить миллионов экспертов. Она вызывала ужас, потому что обладала властью уничтожить целую нацию.


Чжао Фу уделил особое внимание изучению информации об этой школе, и у него на сердце возникло странное ощущение тяжести. Но он, лишь вздохнул и продолжил чтение форума.


Единственное, что еще вызывало интерес — это сообщения семьи Ин. Они искали людей, принадлежащих к их родословной и утверждали, что они будут щедры с ним или с ней. К тому же, семья Ин просила человека, получившего наследие их предка, вернуться в основную ветвь, и независимо от его пожеланий, семья Ин, полностью удовлетворит их, и позволит этому человеку стать наследником следующего поколения семьи Ин.


Чжао Фу, на мгновение задумался, но, поскольку он не хотел вступать в семью Ин, выкинул это из головы.


Однако этот вопрос привлек внимание всех остальных могущественных семей. С точки зрения силы, Повелители, Ся, Шан, Чжоу, Цинь и Хань были самыми могущественными. После периода династии Хань Китай охватил хаос, и никакая последующая династия не могла соперничать с ними.


У кого в этом мире, не было амбиций или желания покорить его? Обычные семьи могли, только c завистью смотреть на семьи с наследием королевств и наций, которые могли, только с завистью смотреть на семьи с наследием империй и их династий. Те, у кого было наследие империй, могли, только с завистью смотреть на эти 5 семей.


Это был, поистине новый период воюющих Царств, и закончив со своей лапшой быстрого приготовления, Чжао Фу допил бульон и, вновь отправился в Мир Пробужденных Небес.


................................................... ..


Как только он вернулся, к нему сразу же подошел Ли Сы и вручил в руки, бутылочку, наполненную таблетками, он сообщил, что это успешно созданные Таблетки Малого Духа. Чжао Фу вытащил пробку, и из бутылки донесся приятный освежающий аромат.


Кивнув, Чжао Фу отправился в свою комнату, чтобы испытать эффект Таблетки Малого Духа. Таблетки имели красноватый оттенок, и были размером с соевый боб, съев одну из них, он начал процесс Развития.


Несколько часов спустя, на лице Чжао Фу появилось радостное выражение – его этап Развития, наконец-то поднялся.


Имя: Чжао Фу


Титул: Нет


Класс: Демонический Жрец


Очки Достижений: Гражданин (213/500)


Раса: Человек


Возраст: 21 (100)


Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 12, Телосложение: 8, Ловкость: 10


Особые силы: [Сила Демона - Слабая]


Развитие: этап 0-2


Техника развития: Мантра Великой Цинь


Навыки: Адский Огненный Шар, Базовая Техника Меча...


Экипировка: Железный меч ...


Таблетка Малого Духа значительно увеличила скорость его техники развития. Испытав на себе, ее эффекты, Чжао Фу немедленно приказал нескольким людям начать выращивание Травы Малого Духа. После чего, вновь повел своих людей в Лес Ужасов, чтобы, наконец-то найти лошадей.


В этот раз, Чжао Фу решил взять с собой Короля Серых Волков. Его раны, еще не полностью затянулись, но Чжао Фу и не собирался использовать его в сражениях. Он собирался использовать его острое обоняние, чтобы искать других зверей. К тому же, он решил выбрать волку новое имя, и назвал его Серый.


Включив Серого в свой отряд, они стали находить диких зверей, на много быстрее, чем раньше. Они встретили трех Жестоких Огненных Кроликов, один из которых выронил заветную Сферу Стихии, Чжао Фу планировал отдать ее Ли Вэню. Ли Вэнь был одним из жителей Деревни Великая Цинь, кто имел ранг А, и Чжао Фу решил начать развивать его.


В течение следующих двух дней они убили нескольких Ветряных Лисиц, выбив Сферу Стихии Лезвия Ветра. Однако, к тому моменту, как им необходимо было возвращаться, они так и не встретили ни одной лошади.


Специальное снаряжение, которое он попросил сделать Ван Дау, было завершено, поэтому Чжао Фу решил продолжить изучение дна разлома.


«Я тоже хочу пойти!» Сказала подбежавшая Лю Мэй, глядя на Чжао Фу.


Чжао Фу повернулся, чтобы взглянуть на нее и ответил:


«Твой хлыст бесполезен против Скелетов; тебе придется остаться здесь!»


«У вас же есть Сфера Стихий Лезвия Ветра? Позвольте мне изучить ее, и посмотрим, насколько сильны эти Скелеты!» Без всякого уважения, небрежно произнесла Лю Мэй.


Услышав это, Чжао Фу уставился на нее.


В глубине души Лю Мэй, по-прежнему испытывала страх перед Чжао Фу, и мгновенно растеряв, всю свою наглость, неловко сложила руки и грустно произнесла:


«Простите, Ваше Величество».


Только, после этого Чжао Фу вручил ей навык Лезвие Ветра, что сильно удивило и обрадовало Лю Мэй. Она, сразу же использовала сферу, сияющую лазурным светом, после чего Чжао Фу повел Бай Ци, Ли Вэня, Старого Логу, Лю Мэй, 10 Воинов Гоблинов, 10 сильнейших Пехотинцев и 10 Лучников к проходу на дно большого разлома.
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Глава 29 - Кавалерия Скелетов



Глава 29 - Кавалерия Скелетов


 Спустя некоторое время блужданий по темному проходу, солдаты Чжао Фу, наконец встретили первую группу Скелетов. Их было одиннадцать, пятеро из которых несли Щиты. Остальные – были обычными Скелетами Солдатами. Ожив, Скелеты, тут же бросились к отряду Чжао Фу. В этот момент 10 Гоблинов Воинов, облаченных в латный доспех и несущих щиты высотой 2 метра, шириной 1,2 метра и толщиной 10 сантиметров, шагнули вперед, образуя стену щитов. Поскольку, проход был, всего лишь 10 метров в ширину, а стена щитов получилась 12 метров, одному Гоблину Воину пришлось отступить. Тем не менее, стена щитов смогла, полностью остановить Скелетов Солдат. Какие бы усилия Скелеты Щитоносцы не прикладывали, сдвинуть с места массивных Гоблинов Воинов, было все равно, что пытаться сдвинуть гору. Чжао Фу был очень доволен результатом. Он приказал открыть небольшой разрыв, чтобы позволить нескольким Скелетам проникнуть внутрь. Двое Гоблинов, стоящих в середине строя повиновались и слегка сдвинули щиты. Именно в этот момент, несколько скелетов попытались навалится на щиты, ожидая встретить сопротивление, но вместо этого провалились в разрыв. После чего, брешь в стене, мгновенно и закрылась. Пропущенных скелетов встретил десяток массивных людей, закованных в латные доспехи, и держащих в руках огромные железные молоты. Железные молоты опустились и один из Скелетов был опрокинут на землю, после еще нескольких ударов он обратился в груду костей. По сравнению с острыми саблями и мечами, тупое оружие было более эффективным против Скелетов, и солдаты Чжао Фу, тем же способом, быстро добили остальных Скелетов. Эта группа оставила после себя 11 единиц оружия синего ранга и 9 усовершенствованных душ, 3 из которых оказались полезны для Щитоносцев. Недолго думая, Чжао Фу немедленно отдал их Гоблинам Воинам. Таков был основной план Чжао Фу, он оснастил Гоблинов массивными щитами и тяжелыми доспехами. Теперь же, когда они выучили несколько навыков владения щитом и имея, такую огромную силу, они должны были стать превосходными Щитоносцами. Как бы там не было, но каждый воин отряда, будь то Гоблин, Пехотинец или Лучник получил Усовершенствованную Душу Воина. Поначалу, Чжао Фу не хотел их тратить, ведь они были достаточно редки, и могли обучить навыкам ранга С и выше, и он подумал, что будет пустой тратой, раздавать их солдатам ранга Е и F. Но в итоге, он все же пришел к выводу, что, если он желает выбить еще больше снаряжения и Душ, ему придется, чем-то пожертврвать. Трое Гоблинов Воинов, теперь обладали навыком ранга С «Зачарованный Щитоносец», у 10 пехотинцев был навык ранга С «Зачарованный Удар», а у каждого лучника, теперь был, такой же навык, как у Чжао Фу – «Стрела Сокрушающая Камень». Ли Вэнь и Лю Мэй, то же получили по Усовершенствованной Душе. Ли Вэнь использовал Душу Лучника, а Лю Мэй Душу Пехотинца. Из-за своего возраста, Старый Логу не мог участвовать в ближнем бою, поэтому Душу Воина он не получил. Было, совершенно ясно, что солдаты Чжао Фу получили огромную силу, и могли с легкостью уничтожать скелетов. Теперь отряд стал продвигался в два раза быстрее, чем раньше. Гоблины Воины формировали неприступную железную стену, а десятка Пехотинцев разбивали, пропускаемых скелетов своими железными молотами, что оказалась на много эффективнее чем резать или рубить их. Впереди! Во тьме засияли синие язычки пламени, и 17 Скелетов ожили. Шестеро из них были Скелетами Щитоносцами, шестеро - Пехотинцами, оставшиеся пять - лучниками. Солдат Чжао Фу, совершенно не беспокоила встреча, с таким количеством Скелетов. Они продолжали размеренно двигаться вперед, и до того, как отряды успели сойтись, Лучники Чжао Фу успели уничтожить трех Костяных Пехотинцев, пронзив их головы стрелами. Воины Гоблины подняли свои щиты, и бой пошел по, уже отработанной схеме. В основном, лут оказался таким же, как и всегда, но Чжао Фу был приятно удивлен, обнаружив среди выпавших вещей Душу Солдата. Шанс выпадения этого итема был, довольно низким, возможно только у Капитана Скелетов он был стопроцентным. Следующая волна, как раз и состояла из Капитана и примерно десяти Костяных Солдат. В этот раз, Капитан Скелетов оказался лучником, он обладал невероятными навыками стрельбы из лука, и некоторые солдаты Чжао Фу, чуть не получили ранения. Тем не менее, Бай Ци быстро с ним справился. Рассыпавшись очередной кучей костей, Капитан скелетов оставил после себя Душу Солдата и лук серебряного ранга. [Лук Парящего Облака]: Ранг: Серебро, Характеристики: Сила +3, Телосложение +1, Ловкость +2 Описание: Изящное оружие золотого ранга, с течением времени стало ржавым, приобретя серебряный ранг. Чжао Фу решил взять его себе, потому как его старый, уже, довольно сильно поизносился. Продолжив путь, они уничтожили еще три группы Скелетов, выбив еще три Души Солдата. Перед отрядом стояла непроглядная тьма и казалась, что они могут двигаться в том же темпе вечно. Цок цок цок цок... Спереди раздался звук лошадиных копыт. В голову Чжао Фу и всех остальных людей в отряде пришла одна и таже мысль. Как и ожидалось, вскоре из темноты, к ним вышла Кавалерия Скелетов. Скелеты Кавалеристы сидели на скелетах лошадей, и создавалось впечатление, что именно в таком виде они и умерли – сидя на лошадях в полной экипировке. Оружие выглядело так, будто имело синий ранг, в то время, как экипировка - белый. Когда из темноты выехали все пять Скелетов Кавалеристов, они подняли свои длинные мечи, и понеслись на солдат. Чжао Фу немедленно приказал: «Щиты!» Гоблины Воины обеими руками подняли свои массивные щиты, формируя железную стену. Они приготовились к удару, а в это время Чжао Фу отдал еще один приказ лучникам открыть огонь. Воздух наполнился стрелами, но большинство из них пролетели мимо Скелетов Кавалеристов. Те же, что все-таки нашли свою цель, не смогли нанести серьезного урона. В лучшем случае, стрелы заставляли костяных всадников, слегка замедлиться, но на их скорость это не сильно повлияло, так как они ехали верхом лошадиных скелетах. Когда всадники были, уже почти у первых рядов солдат Чжао Фу, в них полетели 4 Огненных Шара и Лезвие Ветра. Бах, Бах, Бах, Бах... Прогремела серия взрывов, навыки угодили в первых двух Кавалеристов, и взрывная волна сбросила их с лошадей, но трое ехавших за ними, практически не пострадали и продолжили наступление с той же силой, испуская свирепую ауру. Как бы там не было, их ждала стена щитов, удерживаемая Гоблинами Воинами, которую у них не было никакой возможности перепрыгнуть. После того, как Гоблины подняли свои двухметровые щиты, их высота достигала 2,3 метра, такую высоту обычная лошадь преодолеть не сможет. Все что оставалась костяным всадникам, это двигаться вперед, попытавшись прорвать стену щитов. Бум! Бум! Бум! Прозвучали три тяжелых удара, когда костяные лошади столкнулись со щитами. Гоблины воины, стиснув зубы, надавили изо всех сил, полностью останавливая импульс кавалерии. Чжао Фу приказал лучникам добить двух упавших Скелетов Кавалеристов, после чего сказал Гоблинам создать проход, чтобы прошло двое всадников. Как только 2 Скелета Кавалериста ворвались внутрь, 10 пехотинцев разделились на 2 группы. Они подняли свои железные молоты, и обрушили их на ноги костяным лошадям, опрокидывая их на землю. Окружив упавших кавалеристов, они наносили удар за ударом, дробя их на куски. Закончив с ними, солдаты окружили последнего Скелета Кавалериста.
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Глава 30 - Скелет Генерал



Глава 30 - Скелет Генерал


Все Скелеты Кавалеристы были уничтожены. Два костяных скелета остались лежать, в виде груды костей, одна лежала искалеченной среди воинов с молотами, оставшиеся две, лишившись своих всадников в результате взрыва Огненных Шаров, продолжали пытаться пробиться сквозь стену щитов, следуя своему инстинкту нежити. Проигнорировав их, Чжао Фу направился к искалеченному скелету лошади, и попытался применить к ней навык «Приручение», чтобы узнать, возможно ли это вообще. Если бы у него получилось, он без сомнений использовал бы их в качестве боевых лошадей при создании своей кавалерии. Но, Чжао Фу, с сожалением обнаружил, что Приручение, на нежити не работает. Оставалось, только добить оставшихся и продолжать движение вперед. Следуя дальше, отряд Чжао Фу уничтожил еще несколько волн атакующих их Скелетов. И несмотря на то, что, встреченные ими группы скелетов, теперь были укомплектованы всеми видами войск, у них не было никаких шансов против отряда Чжао Фу. И, как всегда с уничтоженных скелетов выпадало множество предметов снаряжения, несколько Усовершенствованных Душ, а иногда и Души Солдата. Спустя некоторое время проход начал расширяться, и они стали замечать некоторые изменения. Чжао Фу испустил вздох – было похоже, что они, наконец-то достигли конца. Вдруг, впереди вспыхнул яркий синий огонек, и отряд окутала мощная аура. В свете поднятых факелов, появился облаченный в серебряные доспехи и вооружённый двуручным мечем, Скелет Генерал. Весь отряд заметно насторожился. Генерал медленно встал и уставился на солдат Чжао Фу своими пустыми глазницами. Он испустил устрашающую жажду убийства, от чего в пещере стало заметно холодней. Чжао Фу, тут же закричал: «Всем быть на чеку!» Поднявшись, Скелет Генерал двинулся в сторону людей, и Чжао Фу, немедленно приказал лучникам открыть огонь. Свист, Свист, Свист…. В Генерала полетели стрелы, но тот, не показывая ни малейшего страха, продолжал идти вперед, даже не попытавшись шевельнуть мечем. И лишь, когда стрелы были, уже менее чем в метре от него, он поднял свой меч, который окутала серая аура. Скелет Генерал небрежно взмахнул мечем... Бум! Невидимая сила отбросила стрелы, не позволив приблизится к телу Скелета ни одной из них. Чжао Фу поднял свой Лук Парящего Облака и применил навык «Стрела Сокрушающая Камни». Стрелу окутала мистическая желтая аура и она понеслась в сторону скелета. Но Генерал, просто наклонил голову на бок, пропуская стрелу мимо себя. Врезавшись в землю за спиной Генерала Скелета, стрела треснула от силы удара. Легко уклонившись от стрелы Чжао Фу, Генерал внезапно исчез, и так же внезапно появился перед стеной щитов, быстро замахнувшись, Скелет нанес удар, прямо по щитам. Клац! С пронзительным скрежетом, меч врезался в массивные щиты, высекая снопы искр. Пятерых Гоблинов Воинов отбросило на пять метров назад, а на их щитах остался глубокий разрез. На лицах Чжао Фу и Бай Ци появилось мрачное выражение, когда они увидели, то насколько сильным оказался Скелет Генерал. Лицо Ли Вэня никогда прежде не видевшего, таких могущественных скелетов, стало мертвенно бледным. Все что осталось Чжао Фу, это громко закричать: «Огонь!» В Скелета Генерала непрерывно летели стрелы, но он двигался на столько быстро, что его тело казалось размытым и он, с легкостью уклонялся от стрел, появляясь в другом месте. Чжао Фу, тут же закричал: «Лезвие Ветра!» Лю Мэй больше не могла себе позволить оставаться небрежной, и полностью сосредоточила все внимание на своем навыке, выпустив в Скелета Генерала лазурную волну в форме полумесяца. Генерал сделал оборот и Лезвие Ветра пролетело мимо, не задев его. «Огненный шар!» Крикнул Чжао Фу Ли Вэнь прикусил губу, заставляя себя сохранять спокойствие. Чжао Фу впервые взял его с собой на битву, и даже отдал ему драгоценную Сферу Стихий и Усовершенствованную Душу. Как Ли Вэнь мог подвести того, кто так хорошо к нему отнесся? Присоединившись к Деревне Великая Цинь, он дал себе слово, че не останется простым деревенским жителем, в будущем он желал стать знаменитым генералом Великой Цинь. Оправившись от первого потрясения и быстро взяв себя в руки, он сразу же выпустил Огненный Шар, как только услышал приказ. Из-за того, что Огненный Шар полетел к Генералу Скелету, сразу же после того, как тот уклонился от Лезвия Ветра, Генерал уже не мог, стой же легкостью от него. Но Скелета это, совершенно не беспокоило, он просто рубанул по нему мечем. Взрыв! Огненный Шар взорвался, разлетевшись крошечными искрами. Но тут же, в левый и правый бок Скелета врезались два Кровавых Огненных Шара. Воспользовавшись тем, что Генерал был отвлечен Огненным Шаром Ли Вэня, Чжао Фу и Старый Логу предприняли совместную атаку. Взрыв! Прозвучал чудовищный взрыв, когда оба Кровавых шара одновременно вспыхнули и взорвались. Но даже этот взрыв не смог опрокинуть Скелета Генерала. Все что он смог сделать, это заставить его отступить на несколько шагов назад и немного попортить вид его экипировки. «Огонь!» Отдал приказ Чжао Фу и лучники вновь подняли свои луки, снова посылая стрелы в Скелета Генерала. Но он, стой же легкостью, что и раньше отбросил их своим мечем. Чжао Фу прицелился и отправил заряженную стрелу в живот Скелета. Стрела пронзила его броню, и попала в позвоночник, где-то в районе поясницы, заставив его сделать небольшой шаг назад. Генерал зловеще посмотрел на Чжао Фу и испустил холодную волну жажды убийства. Внезапно, его тело размылось в черную кляксу, и он бросился к Чжао Фу. Клац! Со стороны Чжао Фу выскочила фигура, блокируя удар Скелета Генерала. В воздух взмыл сноп искр, когда два меча столкнулись. Этой фигурой оказался Бай Ци, который, все это время ждал этого момента. Генерал взревел и кинулся с мечем на Бай Ци. Лицо Бай Ци оставалось, совершенно спокойным – несмотря на то, что его нынешняя сила значительно уступала силе Скелета Генерала, он не собирался показывать никакой слабости. Он стиснул зубы и приложил все свои силы в схватке со Скелетом. «Отступай!» Приказал Чжао Фу. Бай Ци без колебаний выполнил его команду, он полностью доверял решениям Чжао Фу. Как только Бай Ци отступил, десятка Гоблинов Воинов, подняв свои щиты, окружила Генерала. Генерал Скелет от удивления, на мгновение замер, но тут же замахнулся мечем, намереваясь выбраться из окружения. В этот момент, в тело Скелета влетели Четыре Огненных Шара и Лезвие Ветра – это была совместная атака Чжао Фу, Ли Вэня, Старого Логу и Лю Мэй. Взрыв! Магические навыки взорвались одновременно, самыми разрушительными были Огненные Шары Старого Лога и Чжао Фу. Даже Гоблины Воины, окружившие Генерала, были вынуждены сделать один шаг назад от взрыва. Находившийся в эпицентре взрыва Скелет Генерал понес, довольно сильный урон, и находился в жалком состоянии, упав на одно колено. Он воткнул меч в землю и попытался встать, опираясь на него. Гоблины Воины быстрым движением создали промежутки в окружении, в которые, сразу же полетели стрелы. «Рев!!!!!» Скелет Генерал неистово заревел, энергично замахав своим мечем. С тихим гудением из меча вырвались 8 лучей превратившиеся в лезвия серой энергии Ци. Бум!!!! Раздался громкий взрыв. И прорезая воздух 8 лезвий энергии Ци превратились настоящий шторм из клинков. Он не просто остановил стрелы, но и отправил в полет троих Гоблинов Воинов, оставив на многих щитах глубокие порезы. После того, как он использовал свое финальное умение, генерал скелетов выглядел истощенным, и больше не двигался с места. В этот момент, голову Скелета Генерала, пройдя на вылет, пронзила стрела. Синие язычки пламени в глазницах Скелета, некоторое время померцали, перед тем, как потухнуть окончательно, и Генерал Скелет рассыпался грудой костей. Только после этого, с холодными глазами, Чжао Фу опустил свой лук.
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Глава 31 - Печать Контроля - Нежить.



Глава 31 - Печать Контроля - Нежить


 После своей смерти, Скелет Генерал оставил пять предметов. Медленно подойдя, Чжао Фу взял в руки двуручный меч. Если даже у обычных Скелетов, было, такое высокоранговое оружие, интересно какого качества оружие у самого Генерала? [Меч Звездного Удара]: Ранг: Золотой Характеристики: Сила +8, Телосложение +4, Ловкость +2 Описание: Оружие полулегендарного ранга, из-за времени и ржавчины, ставшее оружием Золотого Ранга. Ожидания Чжао Фу оправдались, оружие и правда имело Золотой ранг. Чжао Фу вручил «Меч Звездного Удара» Бай Ци. На холодном и красивом лице Бай Ци промелькнула тень радости, и с уважением сложив руки, он произнес: «Спасибо, Ваше Величество!» Кивнув, Чжао Фу переключил внимание на броню Скелета Генерала. [Броня Белого Солдата]: Ранг: Серебро, Характеристики: Сила +2, Телосложение +4 Описание: Изящная бронзовая броня золотого ранга, под действием времени и ржавчины, ставшая броней серебряного ранга. Броню Чжао Фу, так же решил отдать Бай Ци. Теперь Бай Ци получил две единицы мощного снаряжения, которые дали заметный рост его характеристикам, увеличив его силу. Каждый раз при повышении этапа развития, каждая характеристика увеличивалась, всего на единицу, в то время, как Меч Звездного Удара увеличивал показатель силы на, целых восемь единиц. Чжао Фу продолжил изучение выпавших предметов. Он взял в руки, нечто похожее на Душу Солдата, было похоже, что внутри находилась маленькая фигурка Скелета Генерала. [Душа Генерала]: Описание: Могущественная душа, когда-то принадлежавшая Генералу, может быть объединена с Сердцем Города, для создания Духа Защитника. Возможно объединение с оружием, для его усиления. (Примечание: 10 Душ Генерала можно объединить в Оружие Генерала). Судя по всему, Душа Генерала стоит, как десять Душ Солдата – неплохо! Чжао Фу был, вполне доволен, потому что был, еще на один шаг ближе к приобретению Оружия Генерала, кто знает какие эффекты оно дает? Четвертым выпавшим предметом, был прямоугольный камень, светло серого цвета. [Камень Смены Профессии – Скелет Генерал]: Описание: Позволяет солдату сменить свою профессию на Скелета Генерала. Может быть использован живыми людьми, имеет побочные эффекты. Чжао Фу задумался. Как правило, получить возможность сменить профессию на генерала, можно было после того, как Деревня разовьется до Города. В городах белого ранга, мог быть, только один генерал, двух генералов, могли себе позволить Города синего ранга, ну а в городах легендарного ранга, могло быть пять генералов. [Генерал]: Военный ранга С. Описание: Генерал, способен вести солдат. Эффект: Может выбрать 2 разных военных класса. Короче говоря, Генерал был солдатом ранга С, который мог получать прибавки к характеристикам, сразу от обоих классов, которые выберет. Ограничений никаких не было, поэтому можно было выбрать, как классы ранга F, так и классы ранга SSS. Отсюда можно сделать вывод, что профессия генерала, была весьма выгодной. Тем не менее, у камня смены профессии были и побочные эффекты, он даже мог превратить, того кто его использовал в скелета. Чжао Фу, не волновала его внешность, поэтому он решил изменить профессию себе. Даже если он станет скелетом, со временем он привыкнет и к этому. Но, когда Чжао Фу попытался его использовать, пришло системное сообщение с уведомлением о том, что Повелители не могли выбрать профессию генерала. Чжао Фу решил рассказать Бай Ци и всем остальным о Камне Смены Профессии. Бай Ци уже был генералом, поэтому Чжао Фу, в качестве главного кандидата, рассматривал Лю Мэй – у нее был ранг S и хороший потенциал. Во взгляде, который Лю Мэй бросила на Чжао Фу , явно читалось сомнение. Однако, она не сможет отказать, если Чжао Фу прикажет ей использовать Камень. На многвение задумавшись, Лю Мэй подошла к Чжао Фу и обняла его за руку, прижавшись к ней своей большой грудью и тихо прошептала: «Ваше Величество! Взгляните, как я сейчас мило выгляжу; я могла бы согревать вам постель». Лю Мэй, действовала, так откровенно, потому что знала, что Чжао Фу не сильно заинтересован в ней в этом плане. Увидев, ее беззастенчивое поведение, все испытали отвращение, к ее холодной расчетливости – каждый знал, какой свирепой и дикой она была, в глубине души. Чжао Фу отбросил идею приказывать Лю Мэй использовать Камень Смены Професси, но не потому, что поддался на ее действия, а потому, что не хотел принуждать своих подчиненных, к тому чего они, так не хотели. Но, как только Чжао Фу собрался убрать Камень Смены Профессии, все это время, погруженный в раздумья Ли Вэнь, вдруг произнес: «Ваше Величество! Позвольте мне использовать его». Чжао Фу с удивлением посмотрел на него и напомнил: «Будут побочные эффекты, ты даже можешь превратиться в скелета». Ли Вэнь был настроен серьезно, и искренне кивнув ответил: «Я знаю, Ваше Величество, но моя профессия имеет ограничения и не идет ни в какое сравнение с генералом Бай Ци. Я бы не хотел в будущем, оказаться бесполезным для Вашего Величества, поэтому и хочу использовать Камень». Увидев, то насколько искренним был Ли Вэнь, Чжао Фу со вздохом передал ему Камень Смены Профессии. Взяв камень в руки, Ли Вэнь, не медля, сразу же использовал его. Из камня вырвалась серая аура и начала окутывать Ли Вэня. Вскоре, все его тело было охвачено серой аурой, но через некоторое время она исчезла. В теле Ли Вэня произошли, некоторые заметные изменения: он стал намного стройнее, чем раньше, с его кожи сошел весь румянец, из-за чего она стала невероятно бледной. К тому же, его глаза стали серого цвета. Но кроме, этих, не слишком значительных изменений, его внешность не, почти не поменялась. Через несколько мгновений, придя в себя он почтительно поклонился Чжао Фу. Чжао Фу с облегчением вздохнул, побочные эффекты оказались не слишком серьезными. Он кивнул Ли Вэню в ответ, и взглянул на его характеристики. Имя: Ли Вэнь Ранг А Титул: Нет Пол: Мужской Очки Достижений: Простолюдин (0/200) Раса: Человек (Полунежить) Возраст: 22 (100) Лояльность: 90 Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 7, Телосложение: 8, Ловкость: 6 Особые силы: [Сила нежити - слабая] Развитие: этап 0-1 Техника Развития: Мантра Великой Цинь Навыки: Огненный шар, Базовая Техника Меча, Стрела ... Экипировка: латный доспех, железный меч ... В характеристиках Ли Вэня, произошло два изменения, во-первых, теперь его расой была Полунежить, во-вторых он получил силу нежити. Судя по всему, Сила Нежити была подобна Силе Демона у Чжао Фу, и числилась в группе сил нелюдей. После того, как Чжао Фу получил силу Демона, у него не только повысились характеристики, но и, его обычные Огненные Шары приобрели кровавый цвет и стали намного мощней. Чжао Фу перешел к последнему предмету, выпавшему из Скелета Генерала. Это был бронзовый медальон командира, со следами ржавчины на нем, от него исходило ощущение холода. [Печать Контроля - Нежить]: Описание: Печать Контроля, которая долгое время находилась под влиянием ауры Нежити. Позволяет взять под свой контроль десять обычных Скелетов Солдат, Скелеты могут храниться в печати команд. На лице Чжао Фу появилась улыбка. Несмотря на то, что речь шла о десятке простых Скелетов, это уже было, довольно неплохо. Он решил испытать Печать на каких-нибудь Скелетах Кавалеристах. Осмотрев щиты Гоблинов Воинов, он решил, что они могут себе позволить, углубиться немного дальше. Захватив десяток Всадников Скелетов, отряд может возвращаться домой. Вперед! Проход постепенно расширялся, а перед ними, снова вспыхивали язычки синего пламени. На встречу им шла группа из четырнадцати Скелетов, четверо из них были Кавалеристами.
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Глава 32 - Система Очищающая Небеса и Землю


Всадники, возвышающиеся на своих костяных лошадях, рванули вперед, за ними, окутанная свирепой аурой, следовала Пехота Скелетов.


Видя несущуюся на него толпу нежити, лицо Чжао Фу, даже не дрогнуло. Когда он поднял бронзовую Печать Контроля, из нее вырвалось четыре серых огонька, и влетели в головы Скелетов Кавалеристов. Всадники остановились, синие язычки пламени в их глазницах мигнули, после чего они развернулись и атаковали, бегущих за ними, Скелетов.


Выглядело так, словно Костяные солдаты, были сильно смущены тем фактом, что те, кто, всего несколько секунд назад был их союзником, внезапно превратился во врага. А спустя, несколько мгновений, к бою присоединились солдаты Чжао Фу, и расправились с оставшимися Скелетами.


Следуя вперед, они сразились, еще с тремя волнами Нежити, и вот, уже десять Скелетов Кавалеристов находилось под контролем Чжао Фу. Он уже собирался, отдать приказ возвращаться, когда впереди засиял свет, он казался необычайно ярким, в этом царстве тьмы.


Чжао Фу был не в силах справиться со своим любопытством, и собрав своих людей, повел их вперед. Постепенно, в проходе становилось все ярче и ярче, и в конце концов свет начал, даже ослеплять. Прикрывая глаза, люди продолжали идти. Коридор закончился, и перед ними раскинулось огромное пространство.


Казалось, что помещение, в котором они оказались, в высоту было тысячу метров, и площадью все 30 квадратных километров. Самым ужасным было, то что вся эта площадь была покрыта костями, целое море из костей. Кости были самые разные, принадлежащие бесчисленному множеству народов: Люди, Эльфы, Ангелы, Орки, Демоны ...


Кости принадлежали всевозможным расам, здесь, даже был скелет дракона, длина которого, казалось составляла около километра в длину. У него не было крыльев, как у драконов из западной мифологии, скорее он был похож на ящерицу, как драконы востока. Тем не менее, это был дракон, который мог летать и без крыльев. У него были оленьи рога и чешуя как у рыбы.


«Что это за место?» Шокированные люди озирались по сторонам, ощущая одновременно ужас и любопытство.


Чжао Фу увидел массивный, возвышающийся на три сотни метров в высоту и раскинувшийся на десять километров в ширину алтарь. Не в силах с собой справиться, Чжао Фу направился к нему.


«Ваше Величество!» С серьезным лицом, обратился к нему Бай Ци.


Услышав его, Чжао Фу кивнул. Он знал, что с этим местом, все не так просто, но все равно хотел взглянуть. Его не беспокоило то, что все эти кости, вдруг превратятся в Нежить - если бы они могли это сделать, Леса Ужасов, просто бы не существовало – он был бы уничтожен Нежитью.


Чжао Фу вошел в этот зал, и под его ногами затрещали белые кости. Он шел вперед, а его люди, насторожено озираясь, медленно следовали за ним.


Вскоре, без каких-либо происшествий, они достигли подножья алтаря.


Они наконец-то, разглядели истинный облик алтаря. Алтарь был сложен из камня, похожего нефрит и испускал слабое сияние лазурного цвета. Казалось, что внутри каждого нефритового кирпича парили, какие-то мистические руны, а от самого алтаря исходила аура таинственности и древности.


Чжао Фу ступил на нефритовую лестницу алтаря. Не дождавшись никакой реакции, Чжао Фу убедился, что это не был алтарь Наследия, и весь отряд последовал за ним. Вскоре они достигли, конца подъёма.


На вершине алтаря стояло массивное магическое устройство, вокруг которого тянулось множество нефритовых каналов, в которых были расположены, похожие на кристаллы энергетические камни, их было больше тысячи.


Чжао Фу знал, что эти камни, должны содержать огромное количество энергии, и в настоящее время стоили около 20 золотых монет. Большинство энергетических камней были опустошены, и в лучшем случая, лишь сотня из них, все еще была заряжена.


Чжао Фу приложил руку к алтарю, и получил информацию о нем.


[Система Очищающая Небеса и Земли]: Описание: Одна из Шести Великих Бросающих Вызов Небесам Магических Систем. Способна очистить все, что угодно и извлечь из него энергию.


Он был, невероятно потрясен, прочитав эту информацию. Шесть Великих Бросающих Вызов Небесам Магических Систем – одно, только название, говорило ему о том, насколько серьезна их находка. Она может очищать и извлекать энергию из чего угодно, Чжао Фу невольно бросил взгляд на кости, заполнившие все пространство вокруг. У него были, кое-какие подозрения, но он не был уверен, так как не знал всех ее возможностей.


Более внимательно оглядев зал с вершины алтаря, Чжао Фу обнаружил, что к нему ведет, далеко не один проход – он увидел больше тысячи входов, подомных тому, по которому они сюда пришли.


С серьезным выражением на лице, Чжао Фу произнес:


«На сегодня мы закончили, пора возвращаться. Не рассказывайте никому о том, что мы здесь увидели».


По серьезному взгляду Чжао Фу, они поняли, насколько это было важно, поэтому кивнув, солдаты ответили:


«Да!»


После этого отряд отправился на поверхность.


«Ваше Величество!» Стоило им только вернуться, к ним подошел, во весь рот улыбающийся Ли Сы.


Немного удивленный Чжао Фу спросил:


«Что случилось, Ли Сы?»


Почтительно сложив руки, он ответил:


«Ваше Величество, к нам пришла группа Чужаков, они хотят присягнуть вам на верность».


Чжао Фу был озадачен. С чего вдруг, Чужаки, решили проявить инициативу и присягнуть ему? В сопровождении Ли Сы, Чжао Фу отправился в пустующую часть деревни, где его ждали три десятка Чужаков. Ростом они были, всего 1,3 метра в высоту, а их кожа отливала серым цветом. У них были могучие конечности, и они были похожи на людей – они принадлежали низшей касте расы Гномов – Серым Гномам.


Два десятка мужчин и примерно десяток женщин, среди них было и несколько детей, но ни одного старика. Все они выглядели, довольно опустошенными и, казалось, прошли долгий путь. Их одежда была покрыта грязью и травой, а многие из них, выглядели раненными.


Увидев, что Ли Сы привел с собой, какого-то юношу, они сразу догадались, что он Повелитель. Один из Серых Гномов подошел к нему:


«Гуха Долока!»


«Системное Сообщение! Солон сдается вам. Желаете принять?»


Чжао Фу, совершенно не понимал языка гномов, поэтому, просто принял предложение о сдаче.


Серый Дфорф, которого звали Солон, узнав о положительном ответе, расплылся в улыбке. Он опустился на одно колено, и остальные Гномы повторили его движение:


«Мы благодарим Великого Повелителя за то, что он принял нас!»


«Можете встать!» - сказал Чжао Фу, и Серые Гномы, тут же подчинились.


«Солон, что с вами произошло? Почему вы в таком состоянии?» Не мог не спросить Чжа Фу, смотря на их жалкий вид.


В голосе Солона слышалась ярость и печаль, когда он отвечал:


«Повелитель, когда-то мы были жителями деревни Кани, расположенной, примерно в ста километрах отсюда. Нас было примерно шесть сотен, но на нас напала деревня, насчитывающая пять тысяч орков. Почти все погибли, только мы смогли убежать!»


«Орки?»


Это было неожиданно. Орки были невероятно сильной и агрессивной расой. Они были жестоки, и обычному человеку, никогда не справиться с Орком один на один. А учитывая то, что в этой деревне их было, целых пять тысяч, дело становилось очень опасным.


Но, Чжао Фу был спокоен, Древня Орков находилась в ста километрах от них, и в ближайшее время, они вряд ли обнаружат Деревню Великая Цинь. Однако, просто так сидеть и надеяться, что Орки их не найдут, они не могли. Чжао Фу отправил Ли Сы найти место для новых жителей, а сам собрал Бай Ци и остальных, чтобы обсудить новую проблему с Орками.
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Глава 33 - Развитие Через Убийство



Глава 33 - Развитие Через Убийство


Деревня с пятью тысячами Орков, расположилась к северу от Деревни Великая Цинь, и скорее всего, была, довольно развитой. Обсудив эту проблему с Бай Ци и остальными причастными, Чжао Фу решил, что на данном этапе, лучшем решением будет избегать их. Следовательно, они пока не будут исследовать север, чтобы случайно не наткнуться на Орков. Вместе с этим, он приказал укрепить оборону деревни и держаться на стороже.


Будучи прирожденными кузнецами, раса Гномов, безусловно знала в этом толк. И несмотря на то, что новоприбывшие были Серыми Гномами, навыки кузнечного дела у них были, и их помощь, значительно облегчила ношу Ван Дау. Теперь Чжао Фу сможет наладить массовое производство экипировки.


В первую очередь, Чжао Фу организовал ремонт поврежденных в подземелье щитов Гоблинов Воинов, после чего он вытащил Печать Контроля и призвал десятку Скелетов Кавалеристов. Это вызвало немало шока и криков ужаса, но Чжао Фу быстро всех успокоил, объяснив, что Костяные Всадники, теперь являются частью Деревни. Он планировал создать для них новый комплект брони, чтобы повысить их защиту. Скелеты Кавалеристы и без того, уже довольно мощные, с новым полным комплектом брони, даже у Чжао Фу вызвали бы затруднение, столкнись он с ними в бою.


К Чжао Фу подбежал с донесением один из жителей деревни, отправленых в разведку:


«Ваше Величество! Мы обнаружили деревню Гоблинов в 12 км к западу отсюда!»


У Чжао Фу появилась возможность проверить идею, которая пришла ему в голову на дне разлома. Он набрал отряд из трех сотен солдат и отправился на запад. Обнаруженная деревня Гоблинов, практически ничем не отличалась от деревни Логу и была населена, примерно тремя сотнями жителей, две сотни из которых могли сражаться. Оборона деревни выглядела, довольно слабой.


Солнце, уже начинало клониться к закату, обычно к этому времени Гоблины возвращались с охоты. Чжао Фу сразу же разделил свою армию на четыре команды и устроил засаду на каждую группу Гоблинов охотников. После уничтожения всех четырех групп, Деревня Гоблинов лишилась ста шестидесяти жителей.


В самой Деревне Гоблинов, еще ни о чем не подозревали. Уже стемнело, и они ждали возвращения охотников с едой.


Однако их ждало не только разочарование, от того, что отряды охотников, так и не вернулись, но и ливень стрел убивший многих Гоблинов, и поджигающий большинство их зданий.


До гоблинов, наконец-то дошло, что их деревня была атакована, и собрав остатки своих сил, они выбежали из деревни.


Увидев, что к нему бежит меньше сотни Гоблинов, Чжао Фу призвал десять своих Скелетов Кавалеристов и построил своих солдат, чтобы встретить атаку.


Костяные всадники пришпорили своих лошадей и понеслись к рядам Гоблинов.


Увидев несущихся на них Скелетов, Гоблинов охватил ужас, но собрав все свое мужество, они продолжили бежать, стремясь отомстить за свою Деревню.


Скелеты Солдаты ворвались в строй Гоблинов, рубя на право и налево, наполняя воздух брызгами крови.


Отряд костяных всадников был подобен острому кинжалу, прорезающему ряды гоблинов. Они пронеслись сквозь весь отряд гоблинов, полностью остановив его движение и расколов на две части – такова была мощь кавалерии.


Не теряя времени, Чжао Фу повел своих Щитоносцев и Пехоту вслед за ними, и вскоре они, уже сражались в ближнем бою. У Гоблинов не было ни единого шанса – они с самого начала, значительно уступали в численности войскам Чжао Фу, а после безумной атаки Скелетов Кавалеристов, их боевой дух значительно снизился.


Чжао Фу решил, что этого, вполне достаточно, и приказал Старому Логу, убедить Гоблинов сдаться. И не было ничего удивительного в том, что они решили принять это предложение.


К этому времени, от Гоблинов осталось, лишь восемь десятков, большинство из которых были женщины старики и дети, тех кто мог нормально сражаться осталось не больше десяти.


Чжао Фу взглянул на своих Скелетов. После того, как битва закончилась, они остановились рядом с трупами Гоблинов, из которых вытекала серая энергия, перетекающая в тела костяных всадников. Язычки пламени в глазницах Скелетов становились, заметно сильнее.


«Убивая, они могут развиваться?» Пробормотал, изумленный Чжао Фу.


Как бы там не было, он был, совершенно не против - в конце концов, возможность прокачки путем убийств была ему очень удобна. Чжао Фу отправился в Деревню Гоблинов, чтобы захватить Сердце Города и выбрать пункт [Переместить]. Он получил системное сообщение, в котором говорилось, что он получил 50 очков достижений, Деревня Великая Цинь получила 201 единицу опыта. Прихватив с собой несколько трупов Гоблинов, отряд вернулся в Великую Цинь.


Взяв с собой несколько людей, Чжао Фу отправился к алтарю среди моря костей, чтобы проверить одну идею. Положив в магическое устройство один из трупов Гоблинов, он активировал его.


Активированное устройство выпустило волну светящейся бесформенной энергии, которая подняла мертвое тело Гоблина в воздух. Было похоже, что плоть и кровь Гоблина начали плавиться, но вместо того, чтобы стекать на алтарь, они начали собираться у него над головой.


В конечном итоге, труп гоблина обратился в скелет, с парящей возле его лба кроваво красной сферой света. Магическое преобразование завершилось, и скелет приземлился на землю, сфера осталась висеть в воздухе.


Подойдя, Чжао Фу прочел информацию о ней. Даже учитывая его характер, он не смог сдержать смеха:


«И кто теперь, сможет остановить подъем Великой Империи Цинь?».


[Сфера Ранга F]:


Описание: Энергия духовного источника, взятая у живого или, когда-то бывшего живым существа. При использовании повышает ранг до уровня F.


Несмотря на то, что Чжао Фу догадывался, что магическое устройство можно использовать для очищения трупов, он даже представить себе не мог, что после этого сможет изменить ранг любого человека.


Совершенно не важно то, что эта сфера была, всего лишь ранга F. Если он сможет заполучить, трупы высокоранговых существ, то Сферы, полученные из них с рангами S, SS или SSS, могли значительно повысить уровень его людей.


На данном этапе, это еще не имело большого значения. Однако, в будущем все будет зависть от солдат с высокими этапами развития, и чем выше будет ранг его солдат, тем быстрее они смогут развиваться.


«Что случилось, Ваше Величество?» С любопытством спросил Бай Ци. Он, еще практически никогда не видел, чтобы Чжао Фу так себя вел, и это было странно для него.


Чжао Фу молча вручил ему Сферу Ранга, и посмотрев на нее, шокированный Бай Ци произнес:


«Неужели на свете существуют, такие невероятные вещи?»


Чжао Фу кивнул. Вспомнив описание «Системы Очищения Неба и Земли», в котором говорилось, что она, лишь одна из Шести Великих Бросающих Вызов Небесам Магических Систем, он не мог не задаться вопросом, что могут остальные 5.


«Ваше Величество, получить такое невероятное устройство – огромная удача для Великой Цинь!» Оценив перспективы, Бай Ци поздравил Чжао Фу, сложив руки.


«Хорошо, на данный момент это устройство имеет приоритетную важность, мы должны предпринять все возможное для его защиты».


Взяв четыре сотни человек, Бай Ци начал блокировать каждый найденный проход к залу с алтарем.


Чжао Фу понятия не имел, куда ведут все эти проходы, и что из них может появиться, по этому, все что ему оставалось это заблокировать их, прежде чем не спеша исследовать.


Это был основной фронт работ на следующие несколько дней. Наладив процесс, Чжао Фу вышел из Мира Пробужденных Небес. Зайдя на форум, Чжао Фу узнал, что весь мир начал скатываться в хаос. Началось столкновение рас, народов и религий.
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Глава 34 - Город Священный Свет



Глава 34 - Город Священный Свет


Война угрожала Китаю со всех сторон. Наверху расположилась Империя Царей, наблюдающая за Китаем, как тигр за своей жертвой, внизу – все возможные силы Вьетнама. С лева от Китая были расположены, целых 23 индийских наций и империй, справа древние корейские королевства Когурё, Пэкче и Силла. Там же был и потомок Оды Нобунаги, Ода Камия из Японии.


Возродилась Древнеримская империя, а Святейший Престол начал создавать армию крестоносцев в религиозных целях. Говорилось, что на западе потомок короля Артура Пендрагона, Тина Пендрагон, уже заполучила Экскалибур.


Потомки древних фараонов, также присоединились к борьбе за власть. Появились и начали развиваться, всевозможные варварские племена.


Весь Мир Пробужденных Небес начал охватывать хаос, и с каждым днем, люди проявляли, все меньше сдержанности. Разные народы, религии и культуры, начали объединятся в фракции и вести войну друг с другом. Самые интенсивные боевые действия велись городах, расположенных на границах регионов, кровь текла рекой в этих местах. Разумеется, больше всего хаоса было на территории Китая.


Китай всегда был повелителем востока, и за всю свою историю, обидел многие народы. Область Китая делила границы со многими странами, и ее заполнили бесчисленные шпионы – конфликт был неизбежен.


Чжао Фу прочитал несколько тем, о том как китайцев, живущих вблизи от границ уничтожали различными способами. Возвращаясь в реальный мир, многие люди создавали издевательские посты, высмеивающие беззащитность Китая, что повышало градус напряженности и в реальном мире.


Наследники Китая были в ярости. Владения Наследника Династии Чжао – Чжао Яня, расположились недалеко от границы. Он созвал всех жителей Китая в этой области и уничтожил 10 вражеских деревень, завоевав немало славы.


Такая ситуация складывалась на границах: различные фракции по очереди атаковали друг друга. Земли переполняли убийства и тьма. И прежде чем, что-либо официально началось, мир погрузился в хаос.


Если такое творится уже сейчас, что его ожидает в будущем?


Чжао Фу вернулся в Мир Пробужденных Небес и потратил несколько дней, чтобы заблокировать все проходы в пещере заполненной костями. Некоторые из них он оставил открытыми, чтобы начать их изучение. Одновременно с этим, Чжао Фу приказал своим солдатам продолжать разведку территорий вокруг Деревни Великая Цинь. Чжа Фу надеялся обнаружить, еще какие-нибудь деревни, чтобы поглотить их и увеличить численность населения.


Это было жизненно необходимо, слишком сильна была угроза пяти тысяч Орков. Если им не повезет и Великую Цинь обнаружат, у них не будет ни единого шанса справиться с ними.


Чжао Фу направился в Исследовательскую Мастерскую. До сих пор, не было никаких новостей о исследованиях Каналов Телепортации, поэтому он решил, на время их заморозить, и приказать своим ученым начать изучение навыков, которые могли бы позволить ему видеть ранги трупов. Обычно, Повелители могли видеть характеристики, только своих подданных, а теперь, когда у него появилась Система Очищения Небес и Земли, подобные навыки были, крайне необходимы.


Но стоило ему, только войти в Лабораторию, как к нему подбежал, сияющий Бай Шан и сообщил: «Ваше Величество! Мы успешно исследовали Каналы Телепортации! "


Это оказалось приятным сюрпризом. Чжао Фу, немедленно приказал начать строительство первого Канала Телепортации в Деревне Великая Цинь.


Построенный Канал будет иметь начальный уровень, и за один раз сможет перенести, только двух или трех человек. Чтобы построить более продвинутые Каналы Телепортации, ученым пришлось бы провести, намного больше исследований, но пока, этого было, вполне достаточно, и Чжао Фу приказал ученым начать изучение, навыков для оценки ранга трупов.


Теперь, когда в деревне появился Канал Телепортации, Чжао Фу пересмотрел свои планы, и решил отправиться посмотреть на Главный Город. После того как Канал построят, он сможет подключиться к, такому же Каналу в Главном Городе и сразу же отправиться туда.


Чжао Фу вызвал Бай Ци, взял накопленные ими 236 серебряных монет и несколько едениц оружия синего ранга, чтобы проверить, сможет ли он, что-нибудь купить.


Встав вместе с Бай Ци на Канал, Чжао Фу поднял руку и увидел перед собой список с названиями доступных городов: «Город Священный Свет», «Солдатский Лес» и «Город Демонического Древа».


Чжао Фу ненадолго задумался, он и Бай Ци надели черные плащи, чтобы скрыть свои личности при переходе в город - он не хотел, чтобы их, кто-либо узнал. Вернувшись к выбору города, Чжао Фу подумал о нежити в Разломе и выбрал Город Священный Свет. Их охватило ощущение головокружения, и они оказались на большой платформе. Рядом стоял тяжелый арбалет, а вокруг патрулировали многочисленные солдаты. В случае, каких-либо происшествий, они немедленно отключали Канал, и убивали любого, вышедшего врага.


Осмотревшись, Чжао Фу направился в сторону самой большой улицы. Она была, довольно широкой и изобиловала всевозможными торговыми лавками. По улице, туда – сюда сновали оживленные толпы людей.


Самым интересным было то, что здесь стояли всевозможные игроки, со своими собственными прилавками, торгующие экипировкой и навыками, белого ранга, в основном.


Чжао Фу с интересом смотрел по сторонам. Особой цели у него не было, поэтому он, просто изучал город.


Идя по этой улице, Чжао Фу осознал то, насколько огромным был Город Священный Свет. Он мог посоперничать с величайшими древними городами из прошлого, и без труда мог вместить в себя больше миллиона человек. Только, чтобы обойти его весь, могло потребоваться несколько дней.


Вскоре, Чжао Фу и Бай Ци дошли до Центра Заданий.


Он представлял собой, пять каменных стел высотой четыре метра и шириной два. Они были расположены слева направо, в порядке возрастания уровней заданий, которые делились на «Легкие», «Обычные», «Сложные», «Кошмарные» и «Ад».


Легкие задания, обычно заключались в, какой-нибудь простой помощи людям или поиске простых материалов.


Первая каменная стела была окружена людьми, ожидающими своего задания. Одна медная монета стоила 10 долларов, и выполнение, всего лишь нескольких из них, приносило доходов больше, чем средняя заработная плата. Из-за этого, все больше и больше людей проводило большую часть своей жизни в Мире Пробужденных Небес.


Вторая каменная стела с заданиями обычного уровня сложности, также была окружена толпой людей, настолько плотной, что Чжао Фу не мог протиснуться.


Третья стела с заданиями сложного уровня, было окружена, намного меньшим количеством людей. Для выполнения ее заданий, обычно требовалось убить, предводителя племени Чужаков, или поиск редких ингредиентов.


Обуреваемый любопытством, Чжао Фу направился к пятой стеле, чтобы увидеть, какие задания она дает.


1. Убить [Шестиглазого Дракона Демонического Потока]: Описание задания: Шестиглазый Дракон Демонического Потока – существо с рангом Повелитель, обитает в самом сердце Леса Ужасов. Его сила настолько ужасающая, что может ввергнуть человека в пучины отчаянья. Награда: 100 000 очков достижений и 1 часть экипировки Легендарного Ранга.


2. Убить [Орк Кани]: Описание Задания: Повелитель небольшого Города Орков, расположенного к северу от Леса Ужасов. Командует сорокатысячной армией Орков. Награда: 50 000 очков достижений и 1 часть экипировки Легендарного Ранга.


3. Найти [Фрукт Святого Источника]: Описание: Фрукт Святого Источника - медицинская трава седьмого ранга, способная исцелить существо от любых ран. Награда: 20 000 очков достижений и 1 часть экипировки Золотого ранга.


.................................


Изучив эти задания, Чжао Фу задумался. Судя по всему, Шестиглазый Дракон Демонического Потока был самым главным Боссом Леса Ужасов. Похоже, что этого существа боялись, даже Главные Города. Интересно, кто способен справиться с таки заданием?


Вторым заданием было убийство Орка по имени Кани, и это тоже казалось, совершенно невозможным – вряд ли его сорокатысячная армия Орков, просто сидела и ковырялась в носу. Одновременно с этим, до Чжао Фу дошло, что на севере Леса Ужасов не было Главных городов, потому что там обитали могущественные Чужаки.


Третье задание полностью зависело от удачи. Может быть, кому-то невероятно повезет оказаться в какой-нибудь пещере, в которой и растет Фрукт Святого Источника. Но Чажао Фу не был заинтересован в наградах за это задание. У Бай Ци, уже было оружие золотого ранга, а вещь того же ранга, не так уж сильно была нужна Чжао Фу.
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Глава 35 - Мир Могущественных Семей


После того, как Чжао Фу закончил с изучением заданий, он подумал, что было бы неплохо, пред возвращением в Великую Цинь, зайти в несколько магазинов, и может быть, что-нибудь купить. Неожиданно сзади раздался крик.


Обернувшись, Чжао Фу увидел красивую женщину с нежными и изысканными чертами лица и изящной и очаровательной осанкой. Она была одета в светло-зеленое платье, и от нее исходила аура нежности и беззащитности, вызывающая желание защитить, у всех, кто ее видел.


Судя по всему, у нее был, довольно необычный статус. Ее сопровождали примерно десять человек, некоторые из которых выглядели, как люди ответственные за ее защиту, другие были похожи на членов ее семьи, и от каждого из них исходила необычная аура. На данный момент, Мир Пробужденных Небес, практически принадлежал влиятельным семьям, и обычные люди, просто не могли с ними соперничать.


Когда стоявший рядом, напыщенный юноша, увидел девушку, с восторгом на лице громко ее позвал:


«Роу Эр!»


После чего, в сопровождении группы головорезов, направился к ней, собираясь пройти через Бай Ци и Чжао Фу.


Девушка, которую назвали Роу Эр, увидев напыщенного юношу, слегка нахмурилась.


Заметив двух человек в плащах, головорезы пришли в ярость, от того, что они осмелились встать у них на пути. Они привыкли действовать, не считаясь с мнением других людей, и один из них крикнул:


«Свали! Вонючие крестьяне, вы разве не видите, что молодой господин желает пройти, почему вы, все еще здесь? Хотите сдохнуть!?»


Бай Ци презрительно хмыкнул. Ему было плевать на унижения, но как он мог позволить кому-то, так разговаривать с Чжао Фу, будущим Императором Великой Цинь? Как только головорезы собрались схватить Чжао Фу, Бай Ци быстрым движением вышел вперед. Одним ударом, он отправил одного из головорезов в полет на семь или восемь метров, после чего избил остальных до полусмерти.


Напыщенный юноша, со страхом взглянул на Бай Ци и с угрозой произнес:


«Я второй наследник семьи Чжоу; если ты посмеешь прикоснуться ко мне, умрешь позорной и мучительной смертью».


Вместо ответа, Бай Ци, еще одним ударом отправил напыщенного юношу в полет.


Следящие за развитием событий люди с большим потрясением и радостью следили за этим действием. Многие из них, так или иначе, подвергались издевательствам и оскорблениям, и они не могли не задаться вопросом, что это за люди, которые осмелились ударить молодого господина из семьи Чжао, скрывались под плащами.


Стоя рядом с, сотворившим такую жестокость Бай Ци, Чжао Фу чувствовал себя немного неловко. Он знал, что Бай Ци был рожден для полей сражений и ему больше подходит вести в бой войска, но у Чжао Фу было, не так уж и много способных людей. Характеристики Бай Ци были уже, довольно неплохими, и пока, Чжао Фу мог использовать его, только как телохранителя. Но после того как Деревня Великая Цинь станет сильнее, Бай Ци, определенно станет Великим Генералом.


Судя по словам, напыщенного юноши, скорее всего, он был членом одной из великих семей, обитающих рядом с городом Священный Свет. Более того, в Главных Городах боевые действия были под запретом, и сюда скоро придет гвардия. Гвардейцами становились солдаты первой ступени, которые могли развиваться, становясь сильнее с течением времени.


Чжао Фу лишние проблемы были не нужны, и он приказал:


«Достаточно!»


«Да, Ваше Величество!» - ответил Бай Ци, сложив кулаки вместе.


Обычные люди, стоявшие рядом ничего не заметили, но девушка и члены ее семьи замерли в удивлении. Они знали, что означает этот титул: только, тот кто получил Наследие Империи заслуживал обращения «Ваше Величество», те кто получил Наследие обычных семей могли рассчитывать, только на титул «Молодой Господин».


Становилось понятно, почему они осмелились поднять руку на члена семьи Чжоу, в их глазах эта семья была никем, по правде говоря, те кто должны были послать людей, с просьбой о прощении были именно Чжоу.


Чжао Фу уже собирался позвать Бай Ци и убраться от сюда, как его окликнул мягкий голос:


«Простите уважаемый, не могли бы вы немного подождать?»


Обернувшись, Чжао Фу взглянул на девушку, которую назвали «Роу Эр», и тихо спросил:


«Что такое?»


Девушка подошла поближе и улыбнувшись произнесла:


«Меня зовут Цзян Роу из семьи Цзян, уверена, мы с уважаемым господином, могли бы стать хорошими друзьями».


Человек, стоявший перед ней, обладал Наследием Империи, и невероятно выдающимся статусом, а в будущем он станет главой, невероятно могущественной семьи. Любая семья желала бы видеть, такого человека в качестве друга.


Прежде чем ответить, Чжао Фу задумавшись, внимательно посмотрел на Цзян Роу


«Возможно, в будущем, если у нас появиться такая возможность. У меня, еще остались кое-какие дела и мне нужно идти!»


Несмотря на то, что Чжао Фу не нравились потомки больших семей, эта девушка отнеслась к нему с уважением, поэтому он ответил ей тем же.


«Можете, хотя бы сказать мне свое имя?»


Его отказ разочаровал Цзян Роу, но она, все еще хотела узнать кем он был на самом деле.


Все города в области Леса Ужасов, будь то Город Священный Свет, Солдатский Лес или Город Демонического Древа, населяли могущественные семьи. Теперь же, когда объявился Наследник Империи, обстановка в «Лесу Ужасов» снова изменится.


Подумав об этом, Чжао Фу решил не называть ей свое полное имя. Вместо этого он сказал ей, только то, что его фамилия – Чжао, после чего быстро скрылся.


Известие о том, что Наследник Империи объявился в Городе Священный Свет, быстро распространилось по всему Лесу Ужасов. Несмотря на то, что главные города не были связаны между собой, игроки могли воспользоваться Каналами Телепортации в своих Деревнях, чтобы подключиться к любому из них. Слухи, очень быстро дошли до игроков из Солдатского Леса и Города Демонического Древа.


Вскоре, Чжао Фу и Бай Ци нашли подходящий магазин. Зайдя в него Чжао Фу обратился к продавцу:


«Здравствуйте! У вас есть в наличии навыки Священного типа?»


Обрадованный новым клиентами, владелец магазина, тут же показал Чжао Фу три навыка на выбор.


Первым был [Техника Священного Света], навык ранга F, самый простой навык Священного типа. Если применить его на человека, все что он ощутит, это слепяще яркий свет, в то время как Демоны и Нежить будут сожжены и изгнаны. Стоимость навыка - 20 серебряных монет.


Чжао Фу был поражен, такой высокой ценой. Обычные навыки физического типа ранга F, стоили около десяти медных монет, а стоимость этого ранга была эквивалентна двум тысячам медных монет. Но, после того, как он узнал, что Огненный Шар, навык ранга F, стоил одну золотую монету, ему, больше нечего было возразить.


Второй навык Священного типа назывался [Ядро Священного Света]. Это был навык ранга F, похожий на Огненный Шар. Он, тоже имел эффект взрыва и был, не на много слабее Огненного Шара, к тому же он наносил дополнительный урон Демонам и Нежити. Этот навык стоил 70 серебряных монет.


[Магическая Печать Священного Чертога], третий навык был ранга C. После его использования на ладони игрока появлялся похожий на солнце отпечаток, позволяющий наносить огромный урон врагам. Цена за этот навык была 30 золотых монет.


Узнав цену за третий навык, Чжао Фу тяжело вздохнул. Даже могущественные семьи, покупающие медные монеты за деньги из реального мира, зарабатывали, лишь несколько тысяч медных монет в день. Навык стоил 30 золотых, что равнялось трем сотням тысяч медных монет. Даже влиятельные семьи не могли себе такого позволить.


Чжа Фу выбросил из головы этот навык, и задумался над первым и вторым.


В конце концов, Чжао Фу купил 20 Техник Священного Света и 5 Ядер Священного Света, за все это, ему пришлось выложить 750 серебряных монет. К счастью, Чжао Фу прихватил с собой на продажу оружие синего ранга, иначе у него, просто не хватило бы денег.


Закончив с покупками Чжао Фу и Бай Ци отправились к Каналу Телепортации Города Священный Свет, когда он протянул руку, перед ним появился список, лишь с одним названием Деревни Великая Цинь. Причиной этому было то, что все другие Деревни решили поставить свои Каналы Телепортации в скрытый режим - если бы, кто-то сделал свой Канал Телепортации открытым, то любой желающий, мог попасть в эту деревню, поэтому Чжао Фу, тоже, сразу же перевел Свой Канал в скрытый режим.


Путешествие через Канал Телепортации в любой Главный Город было бесплатным, но, чтобы вернуться в свою деревню, нужно было заплатить, 20 медных монет. Деньги автоматически списывались системой, и если у вас не было денег, вы бы просто не смогли им воспользоваться.
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Глава 36 - Охота



Глава 36 - Охота


Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу, вновь собрал, свою разведывательную команду и добавил к ней еще пятерых человек. Мужчин и женщин с, относительно высокими показателями интеллекта. Теперь в отряде насчитывалось, в общей сложности 35 солдат.


В первую очередь, Чжао Фу раздал своим десяткам Пехотинцев и Щитоносцев Технику Священного Света. Находясь в первых рядах сражения, они могли, спрятавшись за щитами, использовать ее на врага.


Лучники находились, слишком далеко от линии сражения, поэтому никаких навыков они не получили. После того, как Чжао Фу раздал им Усовершенствованные Души Воина, их мастерство владения луком и точность, невероятно возросли. Они могли, почти со сто процентной вероятностью, пронзить череп, не готового к этому скелета.


Пятерке новичков, Чжао Фу приказал изучить навык Ядро Священного Света.


Пришло время проверить эффективность новых навыков. Они вошли в проход, который оставался не запечатанным, медленно пробираясь сквозь тьму. Вскоре, они повстречали десяток оживших скелетов, которые заметив людей, подняли оружие и бросились на них.


Гоблины Воины и Пехотинцы, оставались, совершенно спокойны. Подняв свои щиты, Гоблины бросили во врага Технику Священного Света. Белые лучи ослепляющего света ударили в Скелетов Солдат и от их тел повалил белый дым, а Скелеты, воя начали отступать.


Лучи белого света продолжали бить в их тела, на треть, понижая боевую силу Скелетов. В невероятно темном проходе стало светло как днем, от чего у людей, даже немного зарябило в глазах.


В этот момент, из-за стены щитов вылетели пять белых светящихся шаров, врезавшихся в толпу отступающих Скелетов.


Бух! Бух! Бух...


Шары взорвались ослепительным белым светом. Больше половины Скелетов Солдат, завыв, осыпались грудой костей, оставшиеся были на последнем издыхании. Уцелевших Скелетов, без труда добили Пехотинцы своими железными молотами.


Теперь Скелеты Солдаты, совершенно не могли ничего противопоставить солдатам Чжао Фу, которые уничтожали любую встреченную Нежить. Продолжив путь, они без труда истребили еще несколько волн Скелетов. Даже, столкнувшись со Скелетом Капитаном, они провозились с ним, лишь немногим дольше. Чжао Фу и его самым сильным подданным, даже не пришлось ничего делать.


Подумав об этом, Чжао Фу решил поручить исследование подземелий Ли Вэню, попросив сообщить, если он столкнется со Скелетом Генералом. Взяв Бай Ци, и тех кто ему может понадобиться, Чжао Фу отправился на поверхность, разбираться с другими проблемами.


Усовершенствованных Душ Воина, у него, теперь было, более чем достаточно, поэтому особого смысла беречь их, не было. Он раздал их своим солдатам, ведь с Системой Очищающей Небеса И Землю, больше не придется беспокоиться о рангах.


Найдя Серого, Чжао Фу решил отправится на разведку это района, намереваясь найти какую-нибудь деревню и попытаться ее захватить. На данный момент численность армии Чжао Фу не достигала и пяти сотен человек. С такими силами захватить Деревню с пятью тысячами Орков, просто не возможно.


Оставив небольшой отряд, для охраны Деревни, Чжао Фу взял три сотни солдат с собой, на разведку.


Волк был способен, уловив, хотя бы намек на запах человека, проследить за ним до деревни.


Серый, прижавшись к земле, тщательно принюхивался. Это показывало, то насколько он был верен Чжао Фу, не смотря на то, что имел статус Короля Серых Волков. Чжао Фу следовал за ним по пятам.


«Ауууу...» Похоже, что Серый, что-то обнаружил, и завыв он посмотрел на Чжао Фу.


Увидев, как тот кивнул, Серый убежал, и Чжао Фу приказал своим солдатам следовать, прямо за ним.


Они бежали за волком, до тех пор, пока не оказались на вершине холма. Под ним расположилась Деревня Людей.


Похоже, что она была развита до среднего уровня, и ее населяли примерно шестьсот жителей. Но защита деревни выглядела, довольно слабой, а хозяйство бедным. Дома были застроены не равномерно, и было очень мало сельскохозяйственных угодий. Становилось, совершенно ясно, что Повелитель этой деревни имел, довольно посредственные способности к управлению.


Каким способом он смог бы отвоевать эту Деревню? Чжао Фу нахмурился. Единственной слабостью этой деревни была ее оборона. Это была обычная деревня, и вариант с ядом не сработает, потому что жители деревни, скорее всего, готовили себе пищу самостоятельно. К тому же, в деревне были поля для выращивания, поэтому охотой занимались, лишь немногие жители. Казалось, что единственный доступный им способ - это прямая атака, но в этом случае, многочисленные потери были неизбежны.


В конце концов, оставалось, только ждать удобной возможности. Солнце медленно садилось, и становилось заметно темнее. Чжао Фу решил подыскать, какое-нибудь скрытое место, чтобы разбить лагерь, и понаблюдать за деревней, возможно к следующему дню, они, что-нибудь обнаружат.


Несмотря на то, что луны не было видно, небо освещали бесчисленные звезды, зрелище было, довольно красивым.


Но, Чжао Фу было не до любований, прекрасным звездным небом. Вместо этого он угрюмо произнес:


«Бай Ци, что думаешь о нашем положении?»


Прежде чем ответить, Бай Ци на мгновение задумался:


«Если мы не придумаем ничего другого, нам придется атаковать деревню, лучшим вариантом будет ночная атака, где-то в три или четыре часа ночи, когда люди будут крепко спать, а охрана будет слишком уставшей. Деревня защищена слабо, поэтому шансы на успех довольно высоки».


Чжао Фу молча кивнул.


Наступило раннее утро, и солнце медленно поднималось с востока. Рано проснувшийся Чжао Фу, рассматривал Деревню.


Спустя некоторое время из деревни вышел массивный и мускулистый, выглядящий неотесанным мужчина. Он был вооружен саблей, а на его спине был закреплен лук. Его сопровождали десять человек с похожей экипировкой. Похоже они собирались на охоту.


Недолго думая, Чжао Фу немедленно отправился собирать своих людей.


«Братан Ху! Мы просто обязаны, поймать сегодня кабана! У всех будет мясо!»


Взволновано произнес один из юношей.


Здоровяк расплылся в искренней улыбке и ответил:


«Заметано, но вместо одного, ваш братан Ху, поймает для вас, целых трех кабанов».


Юноша с уважением посмотрел на здоровяка:


«Отлично! Я в тебя верю брат Ху. Ты сильнейший человек во всей деревне, если ты не сможешь этого сделать – никто не сможет».


Здоровяк весело рассмеялся. Но в следующую секунду, улыбка слетела с его лица, и с серьезным лицом, он начал осматриваться по сторонам.


Заметив у здоровяка странную смену настроения, юноша с любопытством спросил


«Что случилось, брат Ху?»


Мельком взглянув на него, он шепотом ответил:


«Враги!»


Услышав его, остальные охотники, сразу же насторожились. Они сгруппировались и начали оглядываться, но так и не смогли ничего заметить. Всем начинало казаться, что здоровяк, просто ошибся.


«Господа, нет нужды прятаться. Я вас уже обнаружил!» - вдруг закричал здоровяк.


Несмотря на то, что охотники были окружены не полностью, Чжао Фу знал, что сбежать им не удастся, поэтому позволил увидеть себя и остальных солдат.


Здоровяк и его группа охотников, с побелевшими лицами наблюдала за тем, как зашевелилась высокая трава и из нее поднимаются Пехота, Лучники и Гномы Арбалетчики.


«Кто вы, господин? Почему вы хотите убить людей Деревни Великий Тигр?»


Лицо здоровяка, заметно побледнело – хоть он и ощущал опасность, все это время, он, совершенно не ожидал, что увидит, так много людей. А увидев направленные на него наконечники стрел и арбалетных болтов, понял, что шансов сбежать у них нет.
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Глава 37 - Бравый Генерал



Глава 37 - Бравый Генерал


 В мире, где слабый становился добычей сильного, было, просто смешно слышать, как кто-то спрашивает, почему это его хотят убить. Но Чжао Фу, все же ответил ему: «Ради вашей деревни!» Затем, окинув охотников взглядом, приказал: «Нескольких оставьте в живых!» Лучники и арбалетчики уже приготовились стрелять, как вдруг, здоровяк поспешно крикнул: «Я – Глава Деревни Великий Тигр, Джан Даху!» Чжао Фу очень удивился, когда услышал это. Он, совершенно не ожидал, что здоровяк, стоявший передним, является главой Деревни, он, тут же отменил свой прошлый приказ, крикнув: «Стоп!» Чжан Даху вздохнул с облегчением. Видя, то насколько свирепы солдаты и то, как хорошо они вооружены и судя по ответу Чжао Фу, он понимал, что Деревню Дикого Волка ждут большие неприятности. Тем временем, Чжао Фу смотрел на Чжан Даху и задавался вопросом, что ему делать. Как бы ему использовать эту крупную шахматную фигуру, для захвата Деревни. «Зачем тебе нужна наша Деревня?» - вдруг задал вопрос Чжан Даху. Чжао Фу не собирался ничего скрывать и честно ответил: «Чтобы остановить 5000 Орков, обитающих в ста километрах отсюда!» «Что? Пять тысяч Орков?» Чжан Даху и его люди были невероятно потрясены. Как обитатели Мира Пробужденных Небес, они прекрасно знали то, на сколько могут быть ужасны Чужаки. Людей, как правило, Орки, никогда не оставляли в живых. И если сюда придут пять тысяч Орков и обнаружат Деревню Великий Тигр – не выживет никто. У солдат Чжао Фу была, довольно хорошая экипировка, возможно у них и был шанс остановить Орков. В таком случае, идея о присоединении к Чжао Фу, казалась не такой уж и плохой, в конце концов Чжан Даху был не очень умелым правителем. Однако, если они, просто так сдадутся, то жители Деревни Великий Тигр, будут выглядеть слабаками. Кроме того, они могли бы и вовсе не присоединяться, а просто работать над этой проблемой вместе. Придя к такому выводу, Чжан Даху решил проверить силы Чжао Фу, а также продемонстрировать свою, поэтому, указав на солдат Чжао Фу он произнес: «Деревня Великий Тигр, ни кому, так легко не сдастся. Кажется, тот красавчик рядом с тобой, выглядит, как приличный боец. Если он сможет победить меня, я присоединяюсь к вашей Деревне; если выиграю я, мы, просто будем работать вместе, чтобы остановить Орков, и вы будете снабжать нас экипировкой». «Красавчик?» Чжао Фу, был слегка сбит с толку. Оглянувшись, он понял, что Чжан Даху указывает на Бай Ци, Чжао Фу невольно улыбнуться и подумал: «Этот парень посмел назвать Бай Ци красавчиком, и хочет бросить ему вызов? Да он, просто ищет смерти». Подумав, что он выигрывает при любом раскладе, победит Бай Ци или нет, Чжао Фу решил согласится. Более того, в победе Бай Ци, он совершенно не сомневался. Когда Бай Ци начал выходить вперед, Чжан Даху снял свой лук и достал свою длинную саблю. Сойдясь, достаточно близко, Чжан Даху сказал: «Осторожней, красавчик, потом не вини меня, если немного пострадаешь».Те, кто знал о силе Бай Ци, пробормотали несколько молитв за упокой Чжан Даху. Сражение началось! Подняв свою длинную саблю, Чжан Даху нанес жесткий рубящий удар сверху вниз. Бай Ци оставался совершено, неподвижен, а его лицо невероятно спокойным. Когда сабля, уже почти нанесла удар, меч Бай Цы ярко вспыхнул. Клац! Раздался звук удара метала о метал, и Чжан Даху ощутил огромное давление на его саблю, едва не вырвавшее ее из рук. В следующую секунду, Чжан Даху увидел холодный свет на лезвии меча, который Бай Ци направил ему в шею. Он быстро заблокировал его своей саблей, но Бай Цы развернувшись, ударом в бок отправил его в полет. Упавший на землю, Чжан Даху неуверенно поднялся. Он бросился на Бай Ци, и несколькими ударами, снова был сбит на землю. Чжан Даху был ошеломлен. Он был, вполне уверен в своих силах, потому что, если бы не он, Деревня Великий Тигр, давно была бы уничтожена Чужаками. Как этот красавчик, мог быть таким сильным? «Подожди, я признаю поражение». К этому времени, Чжан Даху, уже давно лишился своей сабли, и Бай Ци, тоже не используя меч, просто избивал здоровяка, многочисленными ударами по лицу, заставляя его ощущать невыносимую боль. Чжан Даху знал, что давно уже проиграл, поэтому, получив еще несколько ударов по лицу, он решил окончательно сдаться. Услышав это, Бай Ци прекратил атаку и вернулся к Чжао Фу. Чжао Фу улыбнулся. Чжан Даху сам вырыл себе яму и даже прыгнул в нее. Он, даже додумался назвать Бай Ци красавчиком – ему преподали хороший урок. «Ты проиграл. Не забыл, о чем мы договаривались?» Подавив улыбку, спросил Чжао Фу, когда к нему подошел Чжан Даху. Чжан Даху вздохнул и опустился на одно колено, сжав кулаки, он произнес: «Те, кто заключают пари, должны быть готовы к поражению. Я с уважением склоняюсь перед Господином!» Чжао Фу получил системное сообщение, предлагающее принять капитуляцию Чжан Даху. Приняв предложение, Чжао Фу получил сто очков достижений. После чего, с интересом взглянул на Характеристики Чжан Даху. Имя: Чжан Даху Ранг: SS Титул: Нет Профессия: Ополченец Очки достижений: гражданин (24/500) Раса: Человек Возраст: 31 (100) Лояльность: 60 Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 6, Телосложение: 10, Ловкость: 8 Развитие: этап 0 Техника Развития: нет Навыки: Базовая Техника Сабли Экипировка: Одежда из грубой ткани, Тканевая обувь, Штаны из грубой ткани. Характеристики Чжан Даху вызвали у Чжао Фу легкое недоумение. У Чжан Даху был ранг SS, но у него не было ни одной техники развития, а его профессия, дававшая, только начальные навыки, была, всего лишь Ополченец. И все же, слабым он не выглядел. Присоединившись к Деревне Великая Цинь, и получив от нее, все возможные бонусы, Чжан Даху приобретет большую силу, и возможно в будущем станет бравым генералом. Деревня Великий Тигр пришла в хаос, когда ее жители, внезапно услышали системное сообщение. К счастью, вернувшийся Чжан Даху, быстро всех успокоил. Но жители, все еще с ужасом смотрели на Чжао Фу и его людейт. Главной причиной тому, было то, что среди его трех сотен солдат были не только люди в латных доспехах, но и Гоблины и Гномы. В конце концов, большинство людей очень боялись Чужаков. Чжао Фу отправился в Деревенскую Ратушу, чтобы взглянуть на Характеристики Деревни, но увидев их был слегка разочарован. Это была Деревня, всего лишь белого ранга, совсем недавно улучшенная до среднего уровня. Деревня Великий Тигр находилась примерно в 15 километрах от Деревни Великая Цинь, поэтому Чжао Фу решил забрать от сюда всех жителей, чтобы решить все проблемы с нехваткой людей в Деревне Великая Цинь, разом. Чжао Фу выбрал пункт [Переместить] Деревню Великий Тигр, после чего прозвучало системное сообщение, о том, что Деревня Великая Цинь получила 540 единиц опыта. Это было самое большое количество опыта, которое он получил за перемещение деревни, но, к сожалению, уровень Деревни понизился со Средней до Начальной. Однако у Чжао Фу не было выбора - Деревня Великий Тигр находилась слишком далеко от Великой Цинь, и в случае какого-нибудь происшествия, он не смог бы вовремя на него отреагировать. Спустя несколько часов Чжао Фу привел новых жителей в Деревню Великая Цинь. Увидев то, насколько сильным и безопасным местом она оказалась, бывшие жители Деревни Великий Тигр, в тайне радовались. Чжан Даху же чувствовал себя немного смущенным, поняв, как здесь отлично организовано управление. По сравнению с Деревней Великая Цинь, его собственная деревня, теперь казалась ему конурой. После прихода шести сотен новых жителей, население Великой Цинь, теперь насчитывало 1340 жителей. Помня об Орочьей угрозе, Чжао Фу убедил три сотни жителей, изменить свою профессию, чем увеличил численность своей армии до шести сотен солдат. Что касается Чжан Даху, Чжао Фу не обделил вниманием и его. Сначала он позволил ему сменить профессию, после чего дал ему Усовершенствованную Душу Воина, Саблю серебряного ранга и броню синего. Получив, так неожиданно, столько плюшек, Чжан Даху, был вне себя от радости, а его верность значительно возросла.
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Глава 38 - Лошади



Глава 38 - Лошади


Среди этих шести сотнях солдат не были учтены те, кто исследовал дно большого разлома, и те кто отвечал за защиту деревни. В общей сложности вооруженные силы Чжао Фу, насчитывали около 720 человек. Но, несмотря на такое значительное увеличение численности, этого было, совершенно недостаточно, чтобы противостоять пяти тысячам Орков. Чжао Фу поручил Бай Цы, за несколько дней натренировать новых солдат, а сам, взяв с собой небольшой отряд, продолжил изучение Леса Ужасов. За последние несколько дней Чжао Фу исследовал территорию в радиусе двадцати километров вокруг Деревни Великая Цинь, но так и не встретил ни одной деревни. Он не обнаружил никаких других ресурсов, кроме больших залежей железной руды. Чжао Фу был, несколько разочарован. Пересмотрев свои планы, Чжао Фу взял все шесть сотен своих солдат и начал совершать вылазки, за пределы исследованного двадцати километрового радиуса вокруг Великой Цинь. Все это время Серый следовал за ними, тщательно обнюхивая землю. Он ничего не учуял, за последние несколько дней и ощущал на себе довольно тяжелое давление. «Ауууу...» Внезапно, что-то обнаружив, Серый завыл, в ожидании команды от Чжо Фу. Увидев отданный сигнал, он сразу же побежал по запаху. Чжао Фу и его люди, по пятам следовали за ним. Спустя некоторое время, на земле начали появляться следы лошадей, Чжау фу был очень доволен. Он пытался найти лошадей, практически самого начала исследования Леса Ужасов, и вот, наконец-то он увидел их первый след. Взволнованный Чжао Фу, бежал в след за Серым, и наконец увидел их, десять лошадей паслись на заросшей травой равнине. Они были высокими и мощными, полностью окрашенные в черное. Только глаза у них были, слегка зеленые, что придавало им, довольно странный вид. Наблюдая за ними, Чжао Фу получил некоторую информацию. [Черная Лесная Лошадь]: Описание: Вид лошадей, живущих в лесах, обладают хорошей физической силой и умеют преодолевать препятствия. Прочитав их описание, Чжао Фу почувствовал, что они отлично подойдут в качестве боевых скакунов. Он подумал о способе, с помощью которого поймал Лазурных Волов, но сразу понял, что, здесь он не сработает. Прежде всего, все эти лошади бесценны. Если их испугать, они побегут невероятно быстро, а их ноги были не так сильны, как у волов. Другими словами, если они используют тот же метод, то лошади могут быть искалечены. Тщательно над этим поразмыслив, Чжао Фу решил использовать традиционный метод. Он смастерил из веревки лассо, намереваясь набрасывать его на шею лошади. Это, довольно часто практиковалось в реальном мире и такой способ не наносил никакого вреда лошади. Однако, чтобы поймать лошадь таким способом, требовалось огромное мастерство. Лошади еще не знали о их присутствии, поэтому Чжао Фу выбрав десять человек, отвел их в сторону, чтобы они немного попрактиковались. Они могли доверить это дело, только этим десяти людям, если туда отправится, слишком много людей, вероятность того, что их заметят, многократно возрастала. Этих животных не стоило недооценивать. Попрактиковавшись минут десять, солдаты взяли свои веревки и медленно поползли к лошадям. Сначала, все шло, довольно гладко, но, когда дело дошло, до бросков лассо, все прошло не так хорошо. Черные Лошади, оказались слишком бдительны, и солдаты смогли поймать, только восьмерых. Напуганные лошади, начали убегать с невероятной скоростью. Они были на столько сильны, что побежали, даже, те на кого удалось набросить лассо, волоча за собой солдат. К счастью, те солдаты, которым не удалось набросить лассо, помогли им. Даже вдвоем, держась за веревку, все что получилось у солдат, это замедлить лошадей, и все равно они волокли людей за собой. Чжао Фу, тут же приказал отправить группу им на помощь. Сам он, оседлав Серого, который был ростом с тигра и мог спокойно нести на себе Чжо Фу, помчался за лошадьми. Чжао Фу не собирался их никуда отпускать, когда наконец-то их обнаружил. Сидя на спине Волка, Чжао Фу обхватил руками его шею. Серый был невероятно быстрым, и у него был отличный нюх, поэтому он быстро нагонял Черных Лошадей. Немного погодя, Чжао Фу услышал впереди звуки, издаваемые множеством лошадей и приказал Серому остановиться. Он незаметно прокрался вперед, чтобы взглянуть. Это был очень приятный сюрприз. Перед его глазами предстала равнина шести километров в диметре, на которой расположились сотни три Черных Лесных Лошадей. Но больше всего, Чжао Фу заинтересовал выложенный из кирпича постамент с парящей над ним статуей в форме лошади. Определенно, это был Ден. Сев на волка, Чжао Фу, сразу же устремился назад, и собрав всех солдат, вернулся к Дену. Увидев, такое большое количество Черных Лошадей, Бай Ци весело воскликнул: «Самое время Великой Цинь обзавестись своей кавалерией!» Чжан Даху весело засмеялся: «Мне нужен мой собственный боевой конь!» Голос Чжан Даху был, слишком громок, и он чуть не испугал лошадей. Все уставились на него, и он неловко почесал голову, показывая, что в будущем будет осторожней. Подошла Лю Мэй и взволнованно произнесла: «Я тоже хочу свою лошадь!» Отряд заметно воодушевился, когда они увидели, такое количество лошадей. Оставалось, только одна проблема – как их всех поймать. Несмотря на то, что у Чжао Фу солдат было достаточно, он не мог, просто взять и послать их вперед. Если они спровоцируют Черных Лошадей, то они, объединившись, атакуют всем табуном, а солдаты будут вынуждены отбиваться. Чжао Фу не хотел терять ни одной Черной Лесной Лошади. Кроме того, табун из трех сотен лошадей это, совсем не то же самое, что и стая из трех сотен волков. Будет крайне опасно, если такая массивная группа лошадей нападёт на них, в армии Чжао Фу будет много искалеченных и убитых людей. Присмотревшись, Чжао Фу заметил Черную Лесную Лошадь, вдвое крупнее, обычных. Конь был окрашен в черный как смоль цвет и выглядел невероятно мощно, на его голове красовался небольшой рог длиной в несколько сантиметров. Это был король Черных Лесных Лошадей. Если ты сможешь подчинить вожака, ты сможешь контролировать и все стадо – это было справедливо для большинства животных стадного типа. Но Чжао Фу ничего не могг с ним сделать, потому что Король Черных Лошадей находился, прямо посреди своего стада. Возможно, у них получиться найти способ выманить его. Когда в голову Чжао Фу пришла это мысль, он задумчиво посмотрел на Серого. Он погладил его по голове, а волк, не подозревая о том, что у него на уме, зажмурившись терся о его ладонь. Улыбнувшись, Чжао Фу, сказав: «Серый! Как ты смотришь на то, чтобы бросить вызов Королю Черных Лесных Лошадей, спровоцируешь его на битву Королей? А после, этого выманишь его». Серый, мгновенно отскочил от него на несколько шагов, он, явно был в этом, не слишком заинтересован. Как Король Серых Волков, он был достаточно силен, но с тремя сотнями лошадей он, определенно не справится. Это было, чистое самоубийство, и он не хотел этого делать. Чжао Фу улыбнулся, достал маленькую баночку и вытащил из нее две Таблетки Малого Духа. Подойдя к Серому, он скормил их ему, и погладив по голове произнес: «Не переживай; если станет слишком опасно, ты сможешь, просто отступить. Я не хочу, чтобы ты пострадал». Получив две Таблетки Малого Духа и услышав слова Чжао Фу, волк задумался, но в итоге с неохотой согласился. Вскочив, он помчался к Черным лошадям. «Аууууууу!!» Вой Короля Серых Волков был слышен за километр. Испуская ауру власти Короля, серый шел к лошадям.
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Глава 39 - Король Черных Лошадей



Глава 39 - Король Черных Лошадей


Серый завыл, и Черные Лесные Лошади, прервав все то, чем они занимались, уставились на него.


«Аууууууу...»


Волк завыл снова, бросая вызов Королю Черных Лошадей.


Спровоцированный Серым, лежавший у основания Дена, Король грациозно поднялся и посмотрел на волка. Он заржал, и только Чжао Фу, уже подумал, что план сработал, вместо Короля, к Серому устремились, все три сотни обычных лошадей. Земля задрожала, словно произошло землетрясение, а лошадей окутала устрашающая аура.


Испугавшись, Серый быстро развернулся и побежал. К счастью, он был готов к такому развитию событий, иначе он, просто превратился бы в мясной фарш.


Серый, который выглядел, довольно подавленным, вернулся к Чжао Фу и жалобно завыл. Неловко, улыбнувшись, Чжао Фу достал еще одну таблетку Малого Духа, чтобы успокоить его. Этот план потерпел неудачу.


Ему оставалось, только придумать другой. Чжао Фу погрузился в глубокие раздумья, и спустя некоторое время он снова посмотрел на Серого. Почувствовав на себе его взгляд, волк насторожился, и уже приготовился бежать.


Чжао Фу засмеялся, и схватив его за хвост сказал


«Почему ты убегаешь, Серый? Не переживай, в этот раз, тебе не придется, почти ничего делать, только командовать».


После чего, Чжо Фу поведал Серому о своем плане. Услышав его, волк с облегчением завыл, показывая, что согласен.


Кроме Серого, Чжао Фу привел, еще шестерых обычных Серых Волков. В этот раз, план заключался в том, чтобы Серый, командуя шестерыми волками, ложными атаками, понемногу заманивал лошадей.


Остальные, тоже занялись приготовлениями, сформировав окружение. Как только, все было готово, план привели в исполнение.


«Аууу! Ауу! Ауууу!»


Из леса выбежала шестерка Серых Волков, делая вид, что собирается атаковать. Черные Лесные Лошади, не увидели в них серьезной угрозы, поэтому вместо трех сотен, отправили разбираться с волками, примерно два десятка лошадей.


Серые Волки, тут же развернулись и побежали обратно, два десятка лошадей следовали за ними. Посчитав, что они отогнали Серых Волков, достаточно далеко, Черные Лесные Лошади, решили, что можно, уже вернуться к стаду.


«Аууу! Ауу! Ауууу!»


Шестеро волков, тут же остановились и зарычали, свирепо уставившись на них, они бросились на лошадей, делая вид, что собираются их сожрать. Поддавшись на провокацию, два десятка Черных Лошадей понеслись к волкам, намереваясь втоптать их в землю.


Коварные Серые Волки, вновь развернулись, убегая.


Лошади Черного Леса Были невероятно быстрыми, и впав в ярость погнались за волками, с максимальной скоростью. Вскоре, они начали догонять Серых Волков.


В этот момент, из травы растущей неподалеку, внезапно вылетели лассо, падая на головы лошадей. Застигнутые врасплох Черные Лошади, запаниковали, и попытались убежать.


Но солдаты, бросившие лассо, быстро привязали концы веревок, к стволам больших деревьев.


Чжао Фу был, вполне доволен, поймать два десятка лошадей за раз – отличный результат. Дождавшись, когда лошади устали бороться, солдаты начали приручать их.


После такого успешного начала, он решил продолжить использовать тот же метод.


Шестеро Серых Волков, вновь выскочили из леса. Черные Лесные Лошади, интеллектуалами не были, поэтому они не задавались вопросами о том, куда делась двадцатка лошадей, которая отправилась в погоню за волками, в прошлый раз.


После многократного использования, этот способ начал терять свою эффективность. Возле Дена, теперь осталось около сотни Черных Лошадей, и каждая из них была на стороже. После пропажи, такого количества лошадей, даже идиот догадается, что что-то тут не так.


«Аууууууууу!» Снова завыл Серый, показавшись из леса. В этот раз, он уже не выглядел таким жалким, его рот изогнулся, в почти человеческой ухмылке, он выглядел, невероятно довольным собой.


Король Черных Лесных Лошадей с яростью на него посмотрел, он догадывался, что этот волк, каким-то образом вовлечен во все это.


Заржав, Король Лошадей, бросился вперед, чтобы растоптать презренного волка.


Увидев, что Король, лично возглавил табун из сотни Лошадей Черного Леса, Серый сразу же побежал назад.


В следующую секунду, на шею Короля Черных Лошадей упало лассо. Увидев, что их предводитель пойман, сотня лошадей в панике разбежалась.


Пытаясь сбежать, Король Лошадей, яростно брыкался и прыгал высоко в воздух. Пятеро солдат, державших веревку, потеряли равновесие и, упав, поволочились за ним.


Еще одно лассо упало на его шею. В этот раз, к делу подключился Бай Ци.


«Король Черных Лошадей слишком силен!»


Еще несколько лассо упало на шею Короля. В итоге, чтобы окончательно его остановить, потребовалась сила тридцати солдат, Бай Ци и Чжан Даху.


После поимки, Король Черных Лошадей, продолжал неистово сопротивляться, и чтобы удержать веревки на месте им приходилось использовать все свои силы.


Чжао Фу, не надолго отвлекся от Короля, и убедившись, что все остальные лошади пойманы, вернулся к нему.


Король Лошадей, до сих пор энергично сопротивлялся. Но Чжао Фу никуда не торопился, и через несколько часов ожиданий, Король, наконец-то устал до такой степени, что, тяжело дыша, лежал на земле.


Только после этого, Чжао Фу подошел к нему и попытался применить навык Укрощения. Но эффект оказался таким же, как и в случае с Серым – Король Черных Лесных Лошадей упорно сопротивлялся.


В этот момент, подошел Серый и встал напротив Чжао Фу, словно у него была, какая-то идея. Чжао Фу сильно удивился, но, все же позволил ему попробовать.


Подбежав к Королю Лошадей, Серый, что-то тихо ему провыл, Чжао Фу понятия не имел, что он сказал. А ответ, Король, лишь отвернул голову, полностью проигнорировав волка.


Подбежав к нему, Серый несколько раз ударил его своими когтями по голове, выведя Короля Лошадей из себя и заставив его подняться, чтобы преподать наглому волку урок.


Но его надежно удерживали веревки, а его силы были, уже на исходе. В результате, его тело покрылось множеством царапин и следов от укусов.


Похоже, это была месть Серого Королю Черных Лошадей за то, что он заставил, так долго за ним побегать. Улыбнувшись, Чжао Фу приказал Серому остановиться, и подойдя к Королю Лошадей, посмотрел на него. Он протянул руку и сказал:


«Это твой последний шанс. Если ты мне не подчинишься, мне придется тебя убить!»


Чжао Фу применил навык Укрощения, и свет, вырвавшийся из его ладони, окутал тело Короля Черных Лесных Лошадей. Его зеленые глаза, смотрели на Чжао Фу так, словно он принял какое-то решение.
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Глава 40 - Возвращение в Семью


«Системное сообщение! Вы добились верности существа Лидерского класса, Короля Черных Лесных Лошадей».


«Системное сообщение! Вы получили 50 очков достижений за подчинение существа Лидерского класса».


В итоге, Король принял решение сдаться, и Чжао Фу смог, успешно его приручить. Он был в восторге, открыв и прочитав его характеристики:


[Король Черных Лесных Лошадей] (Лидер)


Уровень: Этап 0-4


Ранг: S


Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 9, Ловкость: 21, Телосложение: 14


Навыки: Король Лошадей (поражает страхом обычных лошадей, заставляя их подчиняться), Кошмарный Рывок (развивает невероятно высокую скорость)


Характеристики Короля Лошадей были очень похожи на характеристики Серого, небольшая разница была, только в нескольких статах. Чжао фу сказал своим воинам, что лассо можно снимать, поняв, что Король Лошадей укрощен, солдаты пришли в восторг и отправились собирать остальных лошадей.


Чжао Фу отправился к Дену и коснулся парящей в воздухе статуи лошади, перед его внутренним взором появилась информация.


[Ден – Черные Лесные Лошади]:


(Обычный 1400/5000),


Ранг: Белый


Описание: Ден Черных Лесных Лошадей, производит от двух до пяти лошадей в день.


Прочитав эту информацию, Чжао Фу подумал, что если все пойдет гладко, то эти лошади станут главной силой Великой Цинь, и никто под небесами, не сможет противостоять ей.


После того, как Чжао Фу покорил Ден, он выбрал пункт [Переместить], и Деревня Великая Цинь получила 140 единиц опыта, сам он получил 50 очков достижений. У Чжао Фу было уже 463 Очка Достижений, и ему оставалось еще 37 очков, чтобы получить повышение до Эсквайра.


Все прошло, просто отлично, и в конечном итоге, они приручили 324 Черных Лесных Лошади. Из Шести сотен своих солдат, Чжао Фу выбрал двести, и изменил им класс на кавалеристов. В данный момент Великая Цинь была деревней среднего уровня и могла ежедневно призывать от 24 до 29 новых жителей. Прежде чем, и дальше увеличивать число кавалеристов, Чжао Фу планировал увеличить численность остальных трех классов, чтобы сохранить определенный баланс каждого типа солдат.


Как и раньше, убедившись, что основные задачи в Мире Небесного Пробуждения решены, Чжао Фу вернулся в реальный мир. Как только он подумал, что было бы неплохо, вскипятить себе воды, чтобы заварить лапшу, в дверь кто-то постучал, и удивленный, он пошел ее открывать.


За дверью стояли четверо мужчин и одна женщина. Женщина была одета в пиджак и короткое платье и носила пару солнцезащитных очков. У нее был приятный вид, а в руках она держала папку с документам. Четверо мужчин были в костюмах, и излучали сильные ауры. Это были, явно не обычные люди.


Открыв дверь, Чжао Фу осторожно спросил:


«У вас есть ко мне, какие-то дела?»


Легко улыбнувшись, женщина представилась:


«Здравствуйте! Меня зовут Цзи Цинь, я сотрудник организации «Семья Ин Коллектив». Вы сын Чжао Мейлин, Чжао Фу?»


Чжао Фу чувствовал, что дело это, явно не простое. Он понял, что раз они смогли его найти, то скрываться не было ни какого смысла, поэтому он кивнул в ответ.


«Г-н Чжао, в ваших венах течет кровь семьи Ин. Согласно распоряжению «Семя Ин Коллектив», мы здесь, чтобы пригласить вас отправиться с нами к семье Ин. Не волнуйтесь; вам не причинят никакого вреда, и это отличная возможность для вас. Вам не придется ничего делать, а семья Ин предоставит вам отличные условия жизни». Продолжила Цзи Цинь


Чжао Фу мгновенно понял, в чем тут дело. Могущественные семьи собирали всех, кто находился с ними в родстве. Так или иначе, они были частью одной семьи, и в будущем могли помочь семье Ин вырасти и укрепиться.


Сотрудники «Семья Ин Коллектив», скорее всего, пришли к нему, потому что родственники его матери вернулись в главную семью.


Потомки его дедушки и бабушки по материнской линии, скорее всего, имели родство с семьей Ин.


Войдя в Мир Пробужденных Небес, они узнали о своей родословной, а при такой хорошей поддержке семьи Ин, почему бы им было не вернуться в основную семью? Это была наиболее вероятная причина тому, как они узнали о Чжао Фу.


Более или мене, разобравшись в ситуации и успокоившись, Чжао Фу ответил:


«Не нуждаюсь, я предпочитаю быть один».


Цзи Цинь вновь улыбнулась, но, когда она заговорила, ее тон изменился, став более напористым.


«Простите, мистер Чжао, но это приказ "Семья Ин Коллектив". Все потомки семьи Ин должны вернуться в семью».


Чжао Фу нахмурился – она была слишком напориста, в попытке уговорить его, пойти с ними. Было, совершенно ясно, что семя Ин, просто сходит с ума от того, что семья Ин, уже, довольно давно не может найти Наследника Империи Великой Цинь, вероятно именно поэтому они решились на такой шаг.


У Чжао Фу, теперь оставалось, только два варианта: вернуться с ними в семью Ин или убежать.


Второй вариант, просто невозможен. Если он сбежит, это вызовет подозрения, и он не смог бы вечно скрываться от Влиятельной Семьи. Рано или поздно его поймают, а в таком случае, было лучше, просто, сразу пойти с этими людьми.


Придя к таким выводам, Чжао Фу согласно кивнул и сказал:


«Хорошо, дайте мне пару минут. Я соберу свои вещи».


Цзи Цинь дружелюбно улыбнулась и кивнула.


Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу огляделся и подумал, что брать-то тут, особо и нечего. Он взял сумку и сложил в нее немного сменной одежды и камень Мира Пробужденных Небес, после чего отправился вместе с Цзи Цинь.


...............................................................................


Дворецкий, которому было поручено, проконтролировать ситуацию с Чжао Фу, находился в поместье. Информация о том, что он был увезен семьей Ин, была немедленно доставлена ему, и как только он узнал эту новость, тут же сообщил об этом лидеру семьи Ли, Ли Фэну.


Услышав об этом, Ли Фэн был в ярости, но тяжело вздохнув, он произнес:


«Кто бы мог подумать, что он обладал еще и связью с Великой Цинь. Если бы мы знали об этом, то позволить ЖеЭру выйти за нее замуж, было бы не такой уж и плохой идеей. Фактически, это могло бы дать нашим семьям возможность работать сообща».


Взгляд Ли Фэна похолодел. Учитывая его личность и способности, этот бастард, определенно достигнет высокого положения в семье Ин.


Теперь Чжао Фу мог стать угрозой семье Ли. Вполне возможно, что в будущем, он сможет помешать росту семьи Ли и нанести вред его любимому внуку и Великой Империи Тан. Лучше всего, было бы убить его сейчас.


Разумеется, если они убьют Чжао Фу, то могут нанести серьезное оскорбление семье Ин. Ли Фэн обратился к дворецкому:


«Найди кого-нибудь, кто позаботится о нем, и убедись, что его смерть не свяжут с семьей Ли. В противном случае последствия будут ужасными, даже если семья Ин не найдет своего Наследника Империи. Не стоит, просто так злить ни одну из пяти Великих Семей!»


Кивнув с серьезным лицом, дворецкий покину комнату, и отправился на поиски убийцы, который избавиться от Чжао Фу.


Сам Чжао Фу, естественно, ни о чем таком, понятия не имел. Вместо этого, он пребывал в полном потрясении, от возможностей семьи Ин. Он, вместе с другими людьми, в чьих жилах текла кровь семьи Ин, летел в частном самолете в штаб-квартиру семьи Ин в городе Нанкоу.
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Глава 41 - Кобольды


Спустя несколько часов частный самолет приземлился в городе Наньку. После чего, Джо Фу и других, на частной машине доставили в, какой-то элитный район.


Район, куда их привезли являлся одним из многих активов Семьи Ин. Он, не только имел отличный внешний вид, но и организация безопасности в нем была на, довольно высоком уровне. Здесь проживало несколько тысяч человек, и каждый из них находился в родстве с семьей Ин. Разумеется, все эти люди не принадлежали к основной ветви семьи – те, кто к ней принадлежал жили в другом, еще более элитном месте.


Здесь Чжао Фу встретил родителей своей матери. Со слезами на глазах, они обняли его, после чего спросили, почему он не вернулся, чтобы жить вместе с ними.


Чжао Фу, тоже был рад увидеть своих дедушку с бабушкой. Что касается их вопроса, то Чжао Фу, просто не хотел быть бременем для них, поэтому он и не вернулся. Они становились, довольно старыми, а других родственников матери, Чжао Фу, практически не знал. Они были, довольно холодны с ним, поэтому он и не стремился наладить с ними контакты.


После встречи, Чжао Фу привели в его новый дом. Он был, невероятно большим, площадью около 100 квадратных метров и роскошно оформлен. Дом был, под завязку набит дорогой электроникой, вновь напоминая то, насколько богатой была Семья Ин.


Запустив свой, совершенно новый компьютер, Чжао Фу отправился на форум Мира Пробужденных Небес, чтобы узнать последние новости. В настоящее время, развитие держав шло, довольно медленно, и не удивительно, такое огромное предприятие создавалось не за мгновения, это могло занимать многие месяцы или, даже годы.


Поскольку все регионы были разделены, члены могущественных семей были разделены и разбросаны по разным местам. А это значит, что им приходилось создавать гильдии для вербовки простых людей. Разумеется, обычные люди не были дисциплинированными и их было сложно контролировать, после комфорта в реальном мире, кто захочет жить, так словно он попал в армию?


Более того, штрафы от смерти были слишком большими. После того, как игроки погибали, они теряли все, заработанные уровни и экипировку, после чего, еще десять дней не могли зайти в Мир Пробужденных небес. Те, кто не были Повелителями, к тому же появлялись в случайном месте. Другими словами, игроки, набранные в гильдиях, были ненадежны, и практически единицы становились элитными бойцами, взращёнными крупными семьями.


Но, как это ни странно, помимо крупных и могущественных семей, были и обычные люди, у которых все шло, довольно хорошо. В конце концов, большие амбиции, были не только у крупных семей – времена хаоса часто порождали героев, и каждый человек, независимо от рождения, мог стать, кем-то великим. Даже простые люди, не принадлежащие к могущественным семьям, смогли возвыситься над толпой.


«Гу Цзюнь возглавил сотни игроков, чтобы покорить горную крепость с гарнизоном 1000 человек!»


«Лю Сюмин объединил несколько сотен людей и уничтожил три деревни Чужаков!»


«Цзян Чаншуй, стал Повелителем Деревни Саньцзян, добившись признания ее шести сотен жителей!»


Закончив с просмотром этой темы, Чжао Фу снова вернулся в Мир Пробужденных Небес. Чжао Фу, чувствовал, что принадлежит этому миру больше чем реальному.


Вспоминая обо всем, что он прочитал на форуме, Чжао Фу ощущал давление. Он понял, что не может позволить себе, в пустую терять время, и решил провести ревизию своих владений.


В текущий момент, население Деревни Великая Цинь насчитывало 1340 жителей, помимо нее, в руках Чжао Фу находились четыре Деревни Людей, три Деревни Гоблинов и одна Деревня Гномов.


За все те дни, что Чжао Фу провел в Лесу Ужасов, население этих Деревень, постепенно восстанавливалось. В четырех поселениях людей, в общей сложности было 524 жителя, численность трех гоблинских поселений насчитывала 410 жителей. В Деревне Гномов было 189 жителей.


Посетив остальные Деревни, Чжао Фу выбрал, еще нескольких жителей, чтобы сделать из них Солдат Великой Цинь. После чего, численность его войска выглядела так:


Великая Цинь - 930 солдат.


Гоблины - 150 солдат.


Гномы - 100 солдат.


В общей сложности 1180 солдат.


Так же, как и Люди, чужаки могли выбрать профессию Солдата Великой Цинь. У этой профессии не было никаких расовых или количественных ограничений. Просто у каждой деревни был свой предел вооруженных сил, если его превысить, солдат не получал прибавок к характеристикам от профессии.


Другими словами, каждый в армии Чжао Фу имел профессию Солдат Великой Цинь и получал все соответствующие бонусы этой профессии. Отряд из 35 солдат занимался изучением большого разлома, 245 - отвечали за защиту деревни, оставшихся девятьсот человек, возглавил Чжао Фу.


Вместе с ними он, вновь решил заняться исследованиями региона, за пределами изученного 20-километрового радиуса. С лошадьми, теперь все стало на много удобнее, но все равно большинство людей не знали, как ими управлять. В конце концов, класс кавалериста получили, лишь 200 человек, остальным пришлось идти пешком.


Во главе армии, оседлав Короля Черных Лесных Лошадей, которого, теперь звали Черныш, ехал Чжао Фу, рядом с ним, принюхиваясь к окружающим запахам, шел Серый.


Внезапно он что-то обнаружил. Подвывая он помчался вперед, Чжао Фу на Черныше последовал за ним.


Спустя некоторое время, они обнаружили Среднюю Деревню, расположившуюся на равнине. Деревня принадлежала Чужакам, у существ, которые там жили были головы собак, а тела походили на человеческие, судя по всему это были Кобольды.


В Деревне Кобольдов проживало, примерно тысяча жителей. Семь сотен, судя по всему были солдатами, остальные - женщины, старики и дети.


Кобольды Солдаты, были вооружены саблями и копьями. Чжао Фу , не рискнул подходить к деревне, слишком близко, вполне возможно, что их собачьи носы были такими же чувствительными, как и у обычных собак.


Тысяча Кобольдов это, довольно серьезная сила. Если бы их было пять или шесть сотен, они могли бы взять деревню штурмом, дождавшись ночи.


«Что же нам делать?»


Чжао Фу, задумчиво посмотрел на Серого. Выполнивший свою задачу, волк прилег, чтобы отдохнуть, но внезапно ощутив холодок, обернулся, чтобы встретится глазами со зловещим взглядом Чжао Фу. В ту же секунду, Серый ощутил острое желание сбежать, как можно дальше.


На этот раз, Чжао Фу, даже не пришлось ничего делать. Черныш наступил Серому на хвост, намереваясь отомстить ему за прошлые издевательства. Как он мог упустить, такую отличную возможность?


Серый обернулся и завыл, прося Черныша отпустить его. По взгляду своего бессовестного хозяина, Волк прекрасно осознавал, что тот задумал, что-то плохое.


Продолжая его удерживать, Черныш фыркнул, продемонстрировав свои белые зубы, выглядело так словно он смеялся над волком. Казалось, он говорил:


«Хе-хе, тот, кто будет страдать, это ты, а не я; а я, просто хороший и послушный мальчик!»


Придя в ярость, Серый развернулся и попытался укусить эту наглую лошадь. Но Черныш, продолжая его удерживать, ловко уворачивался.


Рассмеявшись, Чжао Фу сказал:


«Ладно, оба перестаньте!»


На самом деле Чжао Фу не собирался использовать Серого, как в прошлый раз. Он просто задумался о преимуществах, чувствительного носа Серого Волка!


Но при правильном подходе, преимущество можно обратить в недостаток. Скорее всего, у кобольдов, тоже были очень чувствительные носы, и Чжао Фу обдумывал, как он мог это использовать. Чжао Фу повел своих солдат обратно в Деревню Великая Цинь, чтобы исключить, даже малейшую возможность потревожить Кобольдов.


После возвращения, Чжао Фу разделил людей. Одним он приказал собирать Чили, другим высушивать его над плитой и перемалывать в порошок. Заготовив несколько сотен килограмм Чили порошка, Чжао Фу и его солдаты уверенно отправились назад к Деревне Кобольдов.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 42 - Копьеносец



Глава 42 - Копьеносец


Подойдя к Деревне Кобольдов, первым делом Чжао Фу велел всем подоготовиться. Чтобы не пострадать от своей же атаки, все солдаты укрыли свои рты и носы, кусками ткани.


Чжао Фу, хотел заставить Деревню сдаться, поэтому приказал своим людям выследить и поймать одинокого Кобольда. После того как Чжао Фу заставил его подчиниться, он смог понимать этого Кобольда.


После всех приготовлений, солдаты встали в строй и выдвинулись к Деревне.


Еще, до того, как они оказались в поле видимости, Кобольды, уже были готовы и настороже. Они почувствовали многочисленного врага свои отличным обонянием.


К тому времени, как Чжао Фу и его девять сотен солдат подошли к Деревне, все Кобольды, уже собрались у входа с оружием в руках. Обе армии застыли друг напротив друга.


Чжао Фу ничего не предпринимал, а Кобольды были слишком напуганы, чтобы самим сделать первый шаг. У Чжао Фу было девятьсот солдат, в то время как у них, не набралось бы и тысячи Кобольдов, если люди нападут, Деревня Кобольдов понесет катастрофические потери.


«У меня нет желания убивать никого из вас. В ваших интересах сдаться. Я буду относиться к вам, также, как я отношусь к своим собственным людям! »- крикнул Чжао Фу, восседая на Черныше.


Закончив свою речь, Чжао Фу дал знак пойманному Кобольду, перевести.


«Jicha owolo gulo ...»


Громко перевел Кобольд, после чего, тот, кто казалось был предводителем Кобольдов вышел вперед, и довольно долго, что-то говорил. Чжао Фу не мог понять ни слова, поэтому он посмотрел на Кобольда рядом с ним.


Кобольд сразу же перевел:


«Он говорит: «Люди, возвращайтесь туда от куда пришли. Мы никому не подчинимся».


Чжао Фу, примерно этого и ожидал, поэтому выражение его лица оставалось, совершенно спокойным. Больше ждать смысла не было, и он приказал использовать секретное оружие. Щитоносцы подняли свои щиты, а лучники выпустили стрелы.


К каждой стреле был прикреплен небольшой мешочек. Как не трудно догадаться, мешочки были наполнены порошком чили, трение о воздух заставляло порошок высыпаться.


Свист, свист, свист...


Несясь к Кобольдам, стрелы оставляли за собой красный след. Стрелы не попали в Кобольдов, вместо этого они пронеслись над ними, осыпая их красным порошком.


Предводитель Кобольдов, уже собирался отдать приказ, стрелкам кобольдов атаковать, но в следующую секунду он вдохнул немного перца чили, от чего в его носу огнем вспыхнула боль. Все Кобольды отчаянно кашляли, обливаясь слезами.


Даже обычные люди, надышавшись таким количеством порошка чили, вышли бы из сторя, именно поэтому Чжао Фу приказал всем замотать тряпками свои органы дыхания. В этот раз, он даже не взял с собой Серого. Можно было, только представить, какую боль испытывали Кобольды.


На этом Чжао Фу не остановился, он вновь приказал обстрелять Деревню Кобольдов порошком чили. После второго залпа стало казаться, что всю Деревню окутал красный туман.


На ногах не осталось стоять ни одного Кобольда. Обливаясь слезами и пытаясь прикрыть свои носы руками, и завывая, они все лежали на земле, словно они все подверглись воздействию биологического оружия. Хотя, по сути, для Кобольдов это и было биологическим оружием.


На лице Чжао Фу промелькнула тень улыбки, и он приказал взять в плен Кобольдов, которые теперь, совершенно не могли сопротивляться.


Бай Ци и Чжан Даху привели предводителя Кобольдов к Чжао Фу. После того, как ему на голову вылили несколько ведер воды, он смог немного прийти в себя, и с ненавистью посмотрев на Чжао Фу, что-то пролаял на своем языке.


Сидя на Черныше, Чжао Фу смотрел на предводителя Кобольдов. Он, совершенно не мог понять, что тот говорил, поэтому он перевел взгляд на Кобольда, стоявшего рядом с ним.


Кобольд боялся переводить то, что он услышал, но все же произнес:


«Повелитель! Он говорит, что презирает вас, что вы испугались сражаться с ним в открытом бою, и использовали трусливую тактику. Он в растерянности».


Чжао Фу улыбнулся.


Не смотря на то, что никто не мог понять слов Предводителя Кобольдов, всем было ясно, что он осыпает проклятиями Чжао Фу. Лю Мэй, которая любила унижать других, подъехав на своей лошади к Чжао Фу произнесла:


«Ваше Величество! Позвольте мне преподать ему пару уроков хороших манер».


В ответ Чжао Фу кивнул, и направил Черныша в сторону Деревни Кобольдов.


Лю Мэй посмотрела на предводителя Кобольдов и ухмыляясь достала свой кнут.


[Кобольд Воин]:


Военный класс ранга F.


Описание: Воин кобольдов.


Эффект: Получает [Кобольдская Техника Сабли].


[Кобольд Копьеносец]:


Военный класс ранга F.


Описание: Копьеносец кобольдов.


Эффект: получает [Бросок Копья].


Чжао Фу удивило то, что класс Копьеносец не был особым, и не было никаких ограничений на то, сколько людей могли взять себе этот класс.


Осмотрев казармы, Чжао Фу отправился посмотреть на другие места, но не нашел многого. Тем временем, предводитель Кобольдов, больше не мог вытерпеть издевательств Лю Мэй и решил сдаться Чжао Фу.


«Системное сообщение! Деревня Док сдалась вам. Желаете принять?»


Согласившись, Чжао Фу, сразу же отправился в Деревенскую Ратушу. Покорив Деревню, он получил 100 очков достижений. Из Гражданина он вырос до Эсквайра. Теперь ему нужно набрать тысячу очков достижений, чтобы стать Бароном третьего ранга.


Чжао Фу открыл меню со статистикой Деревни Кобольдов:


Название деревни: Деревня Док (Синий)


Уровень: средний (400/30 000)


Площадь Деревни: 3 квадратных километра.


Территория Деревни: 15 квадратных километров.


Население: 1002/2040


Солдаты: 618/618


Поддержка населения: 78


Особый характеристики Деревни: Количество собранного урожая на территории Деревни + 8%, время роста урожая на территории Деревни -8%, лимит населения + 2%, Лимит солдат + 2%.


Лимит дополнительных Деревень: 2


Характеристики выглядели значительно лучше, чем статы обычной Деревни, но все рано не шли ни в какое сравнение с Деревней Великая Цинь. Чжао Фу выбрал пункт [переместить] и Великая Цинь получила 540 единиц опыта (здесь учитывается, также 5000 единиц опыта, которые потребовались, чтобы уровень деревни повысился с начального до среднего, 10 % от 5000 + 400).


В этот раз трофеи состояли из более чем тысячи предметов экипировки белого ранга и восьми тысяч медных монет. Но самое главное – он получил тысячу новых жителей.


Самое главное то, что с таким пополнением, Деревня Великая Цинь, теперь имела шанс выстоять против пяти тысячной армии Орков. Среди тысячи Кобольдов, Чжао Фу выбрал пять сотен, из которых 300 стали Кобольдами Воинами, а 200 – Кобольдами Копьеносцами.


Армия Великой Цинь, стала намного сильней, и теперь насчитывала 1400 солдат. Эта была новая стратегия Чжао Фу. Даже если на это потребуется больше времени, он хотел получить, как можно больше новых жителей. То, чего всегда не хватало, были люди.
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Глава 43 - Ледорожденный Тигр



Глава 43 - Ледорожденный Тигр


Предводителя кобольдов, которого звали Док, Чжао Фу, также назначил одним из командиров бойцов. Просмотрев его характеристики, он узнал, что у Кобольда был ранг S и он использовал сабли. Чжао Фу, как раз очень не хватало тех, кто использовал сабли, поэтому он, сразу же отдал Доку одну из сабель серебряного ранга.


После издевательств Лю Мэй, Док был слегка ранен. Каждый раз, когда он видел Лю Мэй, он активно ее избегал. Чжао Фу понятия не имел, что она с ним сделала, но когда он вернулся, он увидел Дока, всего покрытого ранами и на последнем издыхании.


Главная задача Деревни Великая Цинь осталась неизменна – продолжать изучение окружающей территории!


Серый стал очень важной и неотъемлемой частью планов Чжао Фу. Его нос, намного ускорял поиск новых Чужаков и животных.


Впереди отряда мчался Серый, обнюхивая все вокруг, за ним на Черныше следовал Чжао Фу. Вдруг, волк, что-то обнаружил, он замер и с серьезной мордой уставился вперед, после чего обернулся к Чжао Фу и несколько раз провыл. Это означало, что впереди обитало, какое-то очень сильное существо.


Чжао Фу кивнул и велел всем быть настороже.


Рев!!!!


Пока отряд двигался вперед, раздался оглушительный рев. На них вышел разъяренный тигр размером с корову. Мех тигра был окрашен в белоснежный, без единого пятнышка цвет, а от него самого исходила аура холода.


[Тигр Дитя Льда]: Существо Ледяного типа, Лидерского класса.


Как только Чжао Фу его увидел, тут же отдал приказ к атаке. В зверя полетели стрелы, но в следующую секунду, перед Тигром появилась стена льда, заблокировавшая большую часть стрел. некоторым стрелам, выпущенными солдатами, которые использовали Души Воина, все же удалось пробить ледяную стену, но Ледяной Тигр с легкостью от них уклонился.


Тигр глупцом не был, и не смотря на всю его силу, увидев так много людей, он понял, что проиграет, поэтому он решил сбежать.


Чжао Фу, в туже секунду, приказал Кобольдским Копьеносцам атаковать.


Чтобы повысить эффективность Копьеносцев, Чжао Фу выдал каждому из них по десять метательных копий и специальную сумку, чтобы носить их на спине. Сделано это было, еще и для того, что, если они метнут свои копья и не смогут их вовремя их вернуть, к Копьеносцев все равно будет оружие, чтобы сражаться.


Сила одновременного залпа двух сотен копий, просто ужасала. Свист! Свист! Свист! Воздух разрывался, когда копья дождем неслись к Тигру.


Увидев, такое количество снарядов, летящих в него, Тигр, тут же, вновь создал ледяную стену. Но стена не была способна задержать их все, и семь или восемь копий воткнулись в Ледяного Тигра.


Зверь был существом Лидерского класса и обладал мощной защитой, поэтому наконечники копий не смогли глубоко проникнуть сквозь его шкуру и нанести смертельный урон.


От невыносимой боли, Ледяной тигр потерял все свое здравомыслие и бросился на солдат Чжао Фу, широко распахнув свою огромную пасть.


Рев!!!!!


Ледяной тигр взревел, и ледяные снаряды размером с луковицу, полетели в солдат. Щитоносцы немедленно подняли свои щиты и шагнули вперед.


Взрыв!


Раздалась серия взрывов, когда ледяные снаряды врезались в выставленные щиты, заставляя Щитоносцев отступить на шаг. Сами щиты начали покрываться изморозью.


Лицо Чжао Фу, даже не дрогнуло, и он приказал своим лучникам атаковать. Ледяной тигр быстро уклонялся от стрел, но, в то же время было немало стрел, которые в него попадали. Все тело Ледяного Тигра было истыкано стрелами, но он все еще продолжал с яростью атаковать.


Бай Ци, Чжан Даху, Док, Старый Логу и Лю Мэй вышли ему навстречу, чтобы применить свои навыки.


Первыми, в Тигра полетели два Кровавых Огненных Шара, выпущенные Старым Логу.


Избегая их, Ледяной Тигр уклонился влево, но в следующую секунду, с этой же стороны прилетело Лезвие Ветра Лю Мэй, которое угодило, прямо в него, оставив на его теле рану.


Рев!!!!!


Ледяной Тигр взревел от боли.


Чжан Даху и Док, одновременно атаковали справа и слева, Ледяной Тигр замахнулся лапами, чтобы нанести удар обоим. Но воины пробежали мимо, не просто сумев уклонится от его лап, но и оставив порезы на его боках.


В ярости, Ледяной Тигр повернулся, чтобы укусить Дока, но вдруг, меч вспыхнул лучом света, и на землю рекой хлынула кровь - Бай Ци, одним ударом перерезал горло Ледяному Тигру.


Все это время, Чжао Фу неподвижно восседал на Черныше, не сделав ни единого шага. Он спокойно наблюдал, как его подчиненные атакуют Ледяного Тигра. В конце концов, такова роль Повелителя: находиться в задних рядах, излучая спокойствие и следить за тем, как его люди избавляются от врагов.


«Системное сообщение! Ваш Генерал убил магического зверя Лидерского класса «Тигр Дитя Льда» и получил 27 очков достижений».


«Системное сообщение! Вы получили 23 Очка Достижений».


После смерти Ледяного Тигра, из него выпали около сотни серебряных монет и три предмета.


Первым был куб, сияющий синим светом - Чжао Фу знал, что его можно использовать для создания деревни. Элитные магические звери могли дропнуть Камень Создания Города белого ранга; из магических зверей класса Лидер, мог выпасть Камень Создания синего ранга; а из магических зверей класса Повелитель - Камень Создания Города серебряного ранга.


У Камней Создания, выпавших из магических зверей, не было ограничений по расе. Раса жителей созданной Деревни зависела от расы того, кто его использовал.


Забрав Камень Создания, Чжао Фу взглянул сферу света, испускающую морозную ауру. Подобное Чжао Фу уже встречал.


[Сфера Изначальной Стихии]: Описание: После использования сферы, вы получите навык ранга D «Ядро Ледяного Взрыва».


Судя по всему, именно этот навык использовал Ледяной Тигр в прошлый раз. Чжао Фу подумал о своих командирах: Бай Ци, Чжан Даху и Доке, у которых еще не было магических навыков. Бай Ци решил сосредоточиться исключительно на использовании своего меча, поэтому Чжао Фу решил отдать сферу Чжан Даху.


Получив сферу, радостный Чжан Даху горячо поблагодарил Чжао Фу и, сразу же использовал его, чем вызвал восхищение у Дока, который совсем недавно присоединился к Чжао Фу.


Третий предмет Чжао Фу видел впервые и ничего о нем не знал. Это был камень неровной формы, испускающий ауру холода.


[Ледяной Камень Усиления]: Описание: Усиливающий камень ледяного типа, улучшает экипировку любого типа. Дает бонус к урону или защите от льда.


Прочитав информацию, Чжао Фу сказал:


«Бай Ци! Дай мне меч на минуту».


Не засомневавшись, ни на секунду, Бай Ци отдал Чжао Фу свой Меч Звездного Удара золотого ранга.


Взяв меч, Чжао Фу поднес к нему Камень Усиления, и использовал его. Камень превратился в холодный туман, который окутал меч, после чего растворился в нем.


Теперь Меч Звездного удара выглядел так, словно покрылся ледяным узором, а рука которая его держала ощущала холод.


Чжао Фу открыл характеристики меча:


[Ледяной Меч Звездного Удара]: Ранг: Полу-легендарный (незавершенный)


Характеристики: Сила +10, Телосложение +6, Ловкость +4.


Описание: Оружие Полу легендарного ранга, из-за времени и ржавчины, ставшее оружием золотого ранга. После улучшения Ледяным Камнем Усиления, восстановлена часть его полу легендарной силы, к атаке добавлен ледяной урон.
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Глава 44 - Усиление Льдом


Новые характеристики, просто поражали. Ледяной Камень Усиления дал мечу прибавку +2 к каждой характеристике и дополнительный урон льдом. Более того, он вернул «Мечу Звездного Удара» его первоначальный ранг.


Камни Усиления обладали отличными эффектами, но были, довольно редкими. Чжао Фу вспомнил о Душах Солдата, которые, тоже могли усилить экипировку. Он не знал, какие эффекты у них были, но даже простая мысль об этом взволновала Чжао Фу.


Но, вспомнив, что нужно собрать, целую сотню Душ Солдата, чтобы создать Оружие Генерала, ему пришлось забыть об этом, по крайней мере, пока. Если Души Солдата имели эффекты схожие с Камнями Усиления, то сотня, таких Душ, объединеннах вместе, может иметь просто чудовищную мощь. Несмотря на то, что до этого было еще далеко, Чжао Фу с оптимизмом смотрел вперед, и рано или поздно он получит Оружие Генерала.


На данный момент, Ли Вэнь, исследующий подземные катакомбы, в течении нескольких дней, вместе со своим отрядом, собрал 47 Душ Солдата, поэтому тот день, когда Чжао Фу будет обладать Оружием Генерала, быстро приближался.


Взяв назад в руки свой Меч Звездного Удара и изучив его новые характеристики, Бай Ци пришел в восторг.


Труп Ледяного Тигра содержал всевозможные ценные материалы, поэтому Чжао Фу приказал своим солдатам позаботиться о нем. В конце концов, большинство этих материалов, можно было использовать для создания экипировки серебряного ранга. Взглянув на солнце, Чжао Фу определил, что время подходило к обеду, поэтому он решил, что мясо Ледяного Тигра, лучше съесть сейчас.


Отряд встал на отдых, солдаты жарили мясо Ледяного Тигра, нарубив его на куски. Съев кусок мяса, Чжао Фу, ощутил очень приятный вкус и нежную структуру, и даже получил системное сообщение, в котором говорилось, что он получил + 1% сопротивления льду.


Кто бы мог подумать, что мясо будет настолько полезным? Жаль, только, что его хватало, только на сотню человек, остальные не смогли, даже попробовать его.


Отдохнувший отряд продолжил свой путь. Жуя на ходу, кусок мяса Ледяного Тигра, старательно прокладывал путь вперед и обнюхивая все вокруг бежал Серый. Травоядный Черныш мяса не получил, из-за чего выглядел раздраженным. Но после того, как он получил Таблетку Малого Духа, его настроение улучшилось, и он радостно следовал за Серым.


«Аууууу...»


Похоже, Серый, что-то учуял, и завыв помчался вперед, выведя их к Деревне Гномов.


Это была Деревня первого уровня, населенная, где-то тремя сотнями жителей. Гномы располагали двумя военными классами: Гномы Арбалетчики и Гномы Воины, которые были вооружены Скимитарами. Гномы Воины были не очень сильны, на много слабее Гоблинов Воинов.


Столкнувшись с, всего лишь тремя сотнями гномов, Чжао Фу решил не искать особой тактики. Теперь, когда у него было 1400 солдат, он мог полностью подавить Гномов. Он велел солдатам окружить Деревню плотным кольцом, после чего отправил на переговоры своих Гномов.


К удивлению, Чжао Фу, Деревня Гномов, совершенно не желала сдаваться и решила сражаться до смерти, несмотря на то, что увидела численность войск Чжао Фу. Но торопиться ему было некуда, и он уже решил, что постарается завоевать, как можно больше Жителей Деревни. Чжао Фу приказал своим солдатам рубить деревья и строить вокруг Деревни Гномов простой барьер.


Увидев, чем снаружи занят Чжо Фу, Гномы сразу догадались, к чему это ведет и запаниковали. В результате, общество Гномов захлебнулось в хаосе и разногласиях.


Наблюдая за Деревней, Чжао Фу понимал, что жители разделилась на фракции. Первая группа хотела сдаться, потому что поняла, что бороться с силами Чжао Фу невозможно. Более того, они увидели, что в армии Чжао Фу было много гномов, поэтому маловероятно то, что их убьют после сдачи.


Другая группа Гномов хотела встретить свою смерть вместе с Деревней и упрямо отказывалась сдаваться.


Чжао Фу отдал еще один приказ. Он велел лучникам поджечь огненные стрелы. Гномы поняли, что если они скоро не примут решения их, просто сожгут заживо.


Из деревни вышла большая группа Гномов и опустилась на колени, давая понять, что они сдаются.


Кивнув в знак согласия, Чжао Фу посмотрел на те пять десятков Гномов, которые решили сражаться до конца. Он изменил свое решение и приказал лучникам открыть огонь не по зданиям, а по Гномам.


Разумеется, Чжао Фу не собирался убивать всех – это было предупреждение, что терпеть упрямство гномов, он не собирался. Он не верил в то, что Гномов не страшила смерть, и они предпочтут погибнуть вместе со своей Деревней.


«Огонь!»


Прозвучал приказ Чжао Фу, и в Гномов полетели стрелы. Гномы пытались огрызаться своими арбалетами, но Щитоносцы заблокировали все болты своими Щитами. Стрелы лучников Чжао Фу несли в себе огромную силу, и в один миг скосили около десяти Гномов.


От увиденного, ряды гномов начала быстро окутывать аура близкой смерти. Выжившие Гномы пришли в ужас, Чжао Фу, уже собирался отдать приказ на второй залп, как из деревни с криками выбежали Гномы и опустились на колени.


Получив системное сообщение, Чжао Фу принял капитуляцию - на этот раз он взял под свой контроль 301 Гнома. После этого, он сразу отправился в казармы, чтобы взглянуть на Стелу Смена Профессии Гномов Воинов.


[Гном Воин]: Вонный класс ранга F.


Описание: Воины доступные Гномам.


Эффект: Получает [Владение Скимитаром].


Это был обычный и бесполезный класс, Чжао Фу он, совершенно не заинтересовал. В Деревенской Ратуше он покорил деревню и выбрал пункт [Переместить], что принесло ему 50 очков достижений и 169 единиц опыта Деревне Великая Цинь.


Завоевав эту Деревню, Чжао Фу подумал, что на сегодня этого будет достаточно, и повел своих людей назад в Деревню Великая Цинь. Но по пути они обнаружили Деревню Бандитов.


В Деревне проживало, около четырех сотен бандитов, дождавшись пока их лидер отправиться на охоту, Чжао Фу воспользовавшись ситуацией атаковал Деревню. Получив уведомление о нападении на деревню, главарь бандитов поспешил назад, но попал в засаду солдат, которых Чжао Фу оставил дожидаться его, и был убит.


Чжао Фу захватил 340 бандитов, которых присоединил к своей армии. Но вспомнив одну тему, прочитанную на форуме Мира Пробужденных Небес, сделал себе заметку, пристально за ними наблюдать.


Большинство Жителей Деревни, призванных в Бандитских Деревнях, были мужчинами, и у каждого из них была приличная боевая мощь, в отличие от обычных Деревень, которые могли призвать как стариков, так и женщин, и детей.


Один Игрок, хотел быстро собрать себе армию, используя Бандитские Деревни. Игрок захватил более двух Деревень Бандитов, но не стал превращать их в Обычные, позволив им продолжать производить бандитов. Но, как только численность бандитов превысила половину армии, они сразу же устроили бунт.


Несмотря на то, что в обычных Деревнях помимо сильных, есть еще и слабые жители, они все были, абсолютно верны своему Повелителю. Если конечно, он не угнетал и не содержал их в ужасных условиях, они всегда оставались верными. Бандиты были другими. Если ты не будешь держать их в узде и если их коллективная верность упадет ниже 60, они могут восстать. И если в этом случае, бандитов у тебя больше, чем верных солдат, тебя ждут большие проблемы.
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 Чжао Фу добавил к своей армии сотню Гномов Арбалетчиков, взятых из тех трех сотен, не давно захваченных Гномов. Вернувшись в Деревню Великая Цинь, он, первым делом восстановил деревни Гномов и Бандитов. После чего, направился к западу от Великой Цинь, достал синий куб и прижал его к земле. Из куба потек синий свет, а в голове Чжао Фу прозвучало: «Системное сообщение! Желаете использовать Камень Создания Города?» «Да!» ответил Чжао Фу Туман начал сгущаться, формируя призрачные здания, чьи формы постепенно застыли, после чего пришло новое системное сообщение: «Пожалуйста, присвойте новой деревне имя!» Ненадолго задумавшись, Чжао Фу решил, что, раз эта Деревня создана к западу от Деревни Великая Цинь, то ее можно назвать Деревня Заподнолесье (Вествуд). После того, как Деревня получила свое имя, появились четыре человеческие фигуры. Один из них был белобородым старцем, остальные трое были Кузнец, Аптекарь и Портной. У старца был ранг В, у остальных – ранг С. Чжао Фу привел нескольких людей из Деревни Великая Цинь, чтобы они построили в новой Деревне несколько базовых зданий. После этого Чжао Фу отправился в пещеру, заполненную костями и поместил труп главаря бандитов на алтарь. Он активировал Систему Очищающую Небеса и Землю, и после завершения процесса, получил Сферу ранга S. На это действие ушло, где-то 1% оставшейся энергии, хранящейся в Энергетических Камнях. Оставшейся энергии, должно было хватить, еще, где-то на сто мертвых тел. Чжао Фу, уже давно решил, кому отдаст эту Сферу ранга S, этим человеком будет Ли Вэнь. Чжао Фу чувствовал себя виноватым за то, что он вызвался добровольцем и взял профессию Скелета Генерала, и каждый день спускается во тьму, чтобы исследовать катакомбы. «Ли Вэнь, подойди!» Чжао Фу подозвал Ли Вэня, чтобы лично вручить ему Сферу. Невероятно потрясенный и тронутый тем, что Чжао Фу вспомнил о нем первом, Ли Вэнь преклонил колено. Он горячо поблагодарил Чжао Фу, после чего использовал Сферу. Сфера Ранга мягко засияла кровавым светом и подплыла к голове Ли Вэня. Она начала медленно расширяться, пока не превратилась в пузырь, окружающий все тело Ли Вэня. Стоя внутри пузыря он плотно закрыл глаза, словно с ним происходили, какие-то изменения, а спустя некоторое время пузырь исчез, а ранг Ли Вэня поднялся до уровня S. Убедившись, что ранг Ли Вэня, действительно поднялся, Чжао Фу вернулся на поверхность. В общей сложности, под контролем Чжао Фу, сейчас находилось 11 Деревень. Шесть поселений людей, три Деревни Гоблинов и две деревни Гномов, благодаря этому в его армии, теперь было 1800 солдат. С такой большой армией, Чжао Фу, теперь мог начать планировать, серию атак на Деревню Орков, расположенную в ста километрах к северу. Разумеется, Чжао Фу был, не настолько глуп, чтобы допустить обнаружения его Деревень; скорее, он хотел выяснить истинную силу Орков. В место того, чтобы жить, ежедневно ожидая нападения Орков, лучшим выбором будет, предпринять активные действия. Во время общего сбора армии, к Чжао Фу подбежал Гном Ученый – Механик с донесением. Выслушав его, Чжао фу пришел в восторг, и решил не на долго отложить поход. Они задержались в Деревне Великая Цинь, еще на несколько дней. Он поручил Бай Ци провести с солдатами, кое-какую тренировку за это врямя. Несколько дней спустя Чжао Фу, вновь собрал свои войска, подготовив немного провизии, они были готовы к выходу. Вдруг, тело Чжао Фу охватила дрожь, и в его сознании прозвучало системное сообщение. «Вы получили Послание Оракула!» Странный взгляд появился на лице Чжао Фу; он уже успел забыть о своем классе Демонического Жреца. Так называемое Послание Оракула, скорее всего было от «бога Керр». В сообщении Оракула говорилось, что он желает, чтобы Чжао Фу обращал верующих и приносил ему жертвы. Дочитав сообщение, Чжао Фу слегка нахмурился. С жертвоприношением проблем не было, но он не хотел, чтобы жители его деревень верили в бога. В конце концов, сам Чжао Фу не верил ни в каких богов - он считал, что человек может справиться со всем, с чем столкнется. Вдруг в его голове всплыло воспоминание о Системе Очищающей Небеса и Землю, в нем говорилось, что она может очистить «все что угодно». «Тогда... сможет ли она очистить Божественную Сущность?» Пробормотал про себя Чжао Фу Чжао Фу пришел в восторг, стоило, только этой мысли промелькнуть в его голове. Один за другим, планы сменялись в его голове, и у него складывалось ощущение, что он сможет добиться успеха. Бог Керр не знал о злобных планах Чжао Фу, и само собой, он не собирался, сразу же идти убивать бога. Во-первых, у него не было возможности пересекать плоскости бытия, и даже если бы он это смог, он и его солдаты были бы немедленно убиты. Несмотря на то, что этот бог Керр не был самой сильной божественной сущностью, он по-прежнему оставался богом, и определенно был не тем, с кем смог бы справиться Чжао Фу. Чжао Фу ясно это осознавал, но тем не менее, у него была одна безумная идея. Но это было делом далекого будущего, для начала ему нужно разобраться с Деревней Орков. Возглавив армию, Чжао Фу отправился в путь. ........................................................................... Небо заволокли тучи, от чего освещение стало, совсем тусклым, ветер завывающий между деревьями, был, довольно холодным. Отряд Чжао Фу был в пути уже несколько дней, и они, уже находились в ста километрах пути от Деревни Великая Цинь. Дорогу отряду, указывали несколько Серых Гномов, поэтому армия Чжао Фу, довольно быстро обнаружила Деревню Орков. Поселение расположилось у подножья горы, и в нем, определенно проживало больше пяти тысяч Орков. Среди них, около тысячи были женщины, старики и дети, остальные Орки - были воинами. Внешне они выглядели невероятно высокими и мускулистыми, и у них была бледно серая кожа. Их лица были ужасающими, одеты они были в звериные шкуры, а в руках держали, в основном топоры и палицы. Чжао Фу знал, что если он атакует Деревню в лоб, его армия, определенно не сможет выиграть. У Орков были невероятно мощные тела, и обычным людям будет очень непросто сражаться с ними. Тем не менее, у солдат Чжао Фу были различные классы и соответствующие им бонусы, поэтому для них, дела обстояли не так уж и плохо. Победить Деревню Орков одними солдатами, было бы, довольно сложно, и Чжао Фу глубоко задумался. Бай Ци высказал свои мысли: «Ваше Величество! Мы должны выяснить, есть ли в округе другие фракции. Мы отошли от нашей Деревни на сотню километров, прежде чем планировать тактику боя, на необходима информация». Кивнув в ответ, Чжао Фу понял, что слишком торопится. Последовав совету, он расспросил Серых Гномов, о расстановке сил в этой области. Из рассказа Серых Гномов, Чжао Фу узнал, что в окружающем 50-километровом радиусе, расположились три крупные фракции. В 18ти километрах к югу, стояла Деревня Гоблинов с пятью тысячами жителей; в 21 километре к западу, Деревня Кобольдов, с населением около четырех тысяч кобольдов; последняя стояла в 20 километрах к востоку, это была Деревня Эльфов, которую населяли три тысячи жителей. С этой информацией, картина в голове Чжао Фу заметно прояснилась. По его предположениям, у него было два выбора. Первый – заключался в объединении в союз против Орков, с этими деревнями. Учитывая жестокость и варварский нрав Орков, окружающие Деревни, вполне вероятно, неоднократно имели с ними сложности, поэтому союз может оказаться успешным. Второй способ заключался в том, чтобы стравить эти три Деревни и Деревню Орков друг с другом. В это случае, он, не только уничтожит Орков, он сможет захватить ослабленные Деревни, не растратив своих сил.
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Глава 46 - Могучие Орки


 Первый способ подразумевал объединение с остальными тремя Деревнями. Чтобы их убедить, ему придется пойти на какие-то уступки, и скорее всего, нести основное бремя сражений с Орками. В противном случае, он не сможет получить полную поддержку этих Деревень. В конечном итоге, его армия понесет наибольшие потери. Более того, существовала и вероятность предательства. Если они не поверят, что он сможет справиться с Орками, ему могут нанести удар в спину. Второй способ может принести ему наибольшую выгоду и наименьшие потери. Обдумав это, Чжао Фу решил использовать второй метод, он, явно был наиболее выгоден. Чжао Фу бы не смог бы, так поступить, будь они его союзниками, но на данный момент было, совершенно неясно, кем они ему приходятся – друзьями или врагами. Поэтому, у Чжао Фу не было причин сдерживаться. Оставался, только один вопрос – как все это провернуть. Вряд ли Деревня Орков, сама захочет напасть на эти Деревни. Орки знали, что попытка уничтожить, все три поселения разом, может стоить им слишком дорого. Чжао Фу, должен был, что-то придумать, чтобы вывести Орков из себя, и они любой ценой, стремились бы захватить эти Деревни. Так как же заставить их пойти, на нечто, столь безумное. В армии Чжао Фу были и Кобольды, и Гоблины. Они могли бы сделать вид, что атакуют Деревню Орков, заставив их подумать, что это дело рук Древни Кобольдов и Деревни Гоблинов. Но эти отряды, были бы слишком слабы, и не смогли бы спровоцировать Орков. Более того они, наоборот могли вызвать подозрения. С какой это стати, Деревни, которые намного слабее, сами решились напасть на Орков. Чжао Фу никогда и ни на кого не смотрел свысока, и естественно он не собирался недооценивать Орков. А значит, этот способ отпадает. Чтобы составить более точный план, ему была нужна дополнительная информации, поэтому он решил поймать ночью, какого-нибудь Орка. Когда небо потемнело, в Деревне Орков начали загораться факелы, несколько огоньков мерцало и за ее пределами. Бай Ци, Чжан Даху и еще несколько человек воспользовались этой возможностью, чтобы поймать парочку более слабых Орков. Чжао Фу смотрел на связанного Орка, помещенного в гигантское дупло в дереве. После нескольких ударов солдат, по приказу Чжо Фу, Орк сразу же сдался. Орк выглядел слабым, и явно недоедал, судя по всему его жизнь, была, довольно тяжела. Скорее всего, большую часть времени он подвергался побоям и унижениям. В Людских Деревнях такое часто случалось. Сильные запугивали тех, кто был слабее их. Законы, согласно которым слабый был жертвой сильного, существовали во всех культурах, и даже люди, обладающие «превосходящим интеллектом», действовали, таким же образом. Из-за его положения в Деревне, верность к ней у Орка была, довольно низкой, поэтому он и сдался, так легко. Если бы солдаты Чжао Фу поймали, Орка, занимающего достаточно высокое положение, он бы не сдался, даже если превратить его кожу в кровавые лоскуты. «Как тебя зовут?» спросил Чжао Фу у Орка. Слабый Орк испуганно ответил: «Меня зовут Анлун, Господин». Чжао Фу удовлетворенно кивнул и спросил: «Я хочу знать все о твоей Деревне. Лучшим твоим выбором будет, рассказать мне все, что знаешь». Орк Анлун, послушно начал свой рассказ. Деревня Орков имела Продвинутый Уровень и носила название Деревня Одеис. Главой Деревни был самый могущественный Орк, которого, также звали Одеис. У него был младший брат по имени Ока, он был, почти такой же сильный, и являлся вторым командиром в Деревне. «Какие отношения стоят между братьями?» Тут же спросил Чжао Фу «Довольно хорошие; Глава, заботится о своем брате». Чжао Фу улыбнулся – ему в голову пришла одна идея. Он продолжил слушать рассказ Анлуна о военных силах Орков и выяснил, что в деревне есть два класса Орков: [Орк Воин]: Военный класс ранга E-. Описание: Могучий Орочий воин. Эффект: получает [Варварский Бой]. [Сильный Орк]: Военный класс ранга D. Описание: Могучий Орочий воин. Эффект: получает [Мощь Предков]. Второй военный класс был особым, и в случае с Продвинутой Деревней, он был ограничен тридцатью Орками. Оба предводителя имели класс Сильный Орк. Задав еще несколько вопросов, и получив на них нужные ответы, Чжао Фу оставил Орка под охраной, и отправился к своим командирам обсудить, придуманный им план. На следующий день Чжао Фу, продолжал издалека наблюдать за Деревней. Спустя некоторое время, из деревни вышел двухметровый Орк с татуировками тотемов по всему телу, за ним следовала еще сотня Орков. Судя по рассказам Анлуна это был Второй Глава, Ока. Сначала Чжао Фу удивился тому, что он взял с собой, всего лишь сотню. Но быстро понял, что Орки считали себя здесь хозяевами, каждый старался избегать их и искать обходной путь. Разве Орки могли ожидать, что преодолев путь в сотню километров, сюда придет Чжао Фу и встанет у них на пути? Чжао Фу приказал солдатам готовить засаду, и начал приводить свой план в исполнение! «Второй Глава, куда пойдем на охоту сегодня?» Ока вел свой отряд вперед, и уже собирался ответить на вопрос... Свист, свист, свист… Орк с удивлением посмотрел на источник странных звуков в воздухе и взревел: «Засада!» Но было, уже слишком поздно. Чжао Фу выставил 300 Лучников, 200 Гномов Арбалетчиков и 200 Кобольдов с дротиками. Что с этим могла поделать жалкая сотня Орков? Орков либо пронзило бесчисленными стрелами и арбалетными болтами, либо прибило к земле копьями. По всюду летели брызги крови, это была настоящая бойня. В Оку попало множество стрел, но он, выхватив две сабли, отбил летящие в него копья. Глядя на мертвые тела Орков, разбросанные вокруг, он яростно проревел: «Кто ты? Иди сюда!» Чжао Фу медленно вывел своих солдат, и остановившись уставился на Второго Главу Деревни Орков. Увидев перед собой Человека, Ока очень удивился – их же здесь никогда не было? Но осознав то, в каком положении он оказался, он закричал: «Я - Второй Глава Деревни. Человек, ты хоть представляешь, против кого решил выступить?» Чжао Фу не мог понять его языка, но после того, как Анлун перевел для него слова Орка, Чжао Фу легко рассмеялся. Вдруг, Ока превратился в черное размытое пятно и бросился к Чжао Фу. Но его накрыл ливень стрел, тяжело его ранив. Орк знал, что его единственная надежда на спасение заключалась в захвате Чжао Фу, он попытался его поймать, пока Чжао Фу не был к этому готов. Но Ока недооценил Чжао Фу. В тот миг, когда он, только двинулся, в него полетели бесчисленные стрелы, заставив его защищаться своей саблей. Подобно молнии в Орка метнулось копье, пронзившее ему грудь. Глава Кобольдов Док, одним движением оборвал жизнь Оки.
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Глава 47 - Убейте их Всех!


Чжао Фу взглянул на мертвые тела Орков, утыканные стрелами. Он приказал своим солдатам собрать все стрелы и с помощь копий и сабель, сделать так, чтобы раны на трупах указывали на причастность Кобольдов.


Среди, тех трех Деревень, самой мощной была Деревня Кобольдов населенная четырьмя тысячами жителей. Второй по силе шла Деревня Гоблинов. Не смотря на то, что ее численность на тысячу превосходила Деревню Кобольдов, ее войска были, на много слабее. Самой слабой фракцией, скорее всего, была Деревня Эльфов, в которой проживало 3000 эльфов.


А раз, Кобольды были самыми сильными, Чжао Фу выбрал их в качестве первой жертвы.


Следуя плану, Док собрал всех Кобольдов, которые находились под командованием Чжао Фу, и вместе с ними, проходя мимо Деревни Орков перетащил все трупы в сторону деревни Кобольдов.


Тем временем – в Деревне Орков.


«Тревога! Я видел, как толпа Кобольдов, только что тащила, тела Орков на запад!» Пробегая по Деревне, кричали Орки, стоявшие на страже ворот.


По началу, большинство Орков, просто не поверили своим ушам – с чего это Кобольды, вдруг осмелились напасть на них? Но, когда несколько Орков притащили несколько окровавленных трупов их сородичей, Жители Деревни пришли в ярость. С ужасом они смотрели, на то, как сильно были изранены тела, страшно подумать, сколько страданий он испытали, прежде чем умереть.


Толпа Орков хлынула к Деревенской Ратуше, в ярости требуя, немедленно уничтожить Деревню Кобольдов.


Находившийся в Ратуше Орк высотой больше двух метров, с татуировками тотемов по всему телу, тоже выглядел так, словно сейчас впадет в бешенство. Этим Орком был Глава Одеис. У него было очень нехорошее предчувствие, потому что тела убитых Орков, принадлежали тем, кто сегодня отправился с его младшим братом.


Обеспокоенный тем, что с Окой могло, что-нибудь случиться, Одеис собрал большую часть своих воинов и оставив небольшой отряд для защиты Деревни направился на запад.


Встречая на своем пути, все больше истерзанных тел, Орки, с трудом здерживая ярость, разгорающуюся в их сердцах, устремились к Деревне Кобольдов.


Тем временем, в самой Деревне Кобольдов, жители, ни о чем таком, даже не догадывались, и занимались своими привычными делами. Все казалось вполне спокойным.


Кобольд, стоявший на страже, заменил, как несколько незнакомых ему Кобольдов, тащат что-то напоминающее тело, к высокому дереву, растущему в трех сотнях метрах от деревни.


Приближающиеся Кобольды, шли открыто, и казались полностью уверенными в своих действиях, поэтому охранники подумали, что это, новички, которых совсем недавно призвали, и именно поэтому, они не узнали их. Но их действия выглядели, довольно странно, поэтому один из стражей их окликнул:


«Что вы делаете?»


Вопрос прозвучал, когда Док и его солдаты собирались повесить тело на дерево, повернувшись к охраннику, он добродушно, словно они были старыми приятелями, ответил:


«Пустяки! Нам, просто нужно, кое-что здесь повесить».


После чего, Док сменил тему, громко заявив:


«Деревня Кобольдов –сильнейшая в округе. Мы должны ей гордиться!»


Ответ Дока, сильно смутил охранников, но услышав, его вторую реплику, они воодушевились. А кому бы не понравилось, то как прославляют его расу?


Охранники закричали в ответ:


«Правильно! Деревня Кобольдов сильнейшая! Орки? Эльфы? Гоблины? Они все, просто отбросы! Рано или поздно мы избавимся от них!»


К этом моменту, солдаты Дока, уже повесили мертвое тело Орка на дерево. Услышав ответные крики охранников, он рассмеялся и подняв руку, крикнул:


«Славьте Деревню Кобольдов! Мы обязательно станем, величайшей расой, и уничтожим всех остальных. Кобольды навсегда!»


Док, определённо заслуживал, звания бывшего Главы Деревни Кобольдов. Он, мгновенно смог создать воодушевляющую атмосферу и заставить кипеть кровь Кобольдов стражников, которые подняв руки скандировали:


«Кобольды навсегда!»


Покончив со своим заданием, Док повернулся к страже, и весело рассмеявшись сказал:


«Глава дал нам, и другие задания, поэтому нам пора».


Охранники с энтузиазмом закричали:


«Братья, кода вы вернетесь, вас будет дожидаться мясо дикого кабана!»


Услышав, что охранники назвали их братьями, Док и его Кобольды с трудом сдерживали смех. Они, даже не догадывались, что Док их разыграл.


Спустя некоторое время, после того, как Док и его солдаты ушли, подул легкий ветерок, и один из стражников с удивлением произнес:


«Почему я чувствую запах Орков?»


Остальные Кобольды, тоже принюхались и посмотрели в перед, на то, о чем уже успели позабыть. Они поверили в то, что Глава велел повесить это тело, и перестали обращать на него внимания. Но их любопытство разыгралось с новой силой, и Кобольды не смогли удержаться от того, чтобы взглянуть на окровавленное тело. Рассмотрев его поближе, их ноги ослабели от ужаса. Они узнали этого Орка - это был, невероятно жестокий и злой Второй Глава Деревни Орков.


К этому времени Одеис и его войска достигли деревни Кобольдов. До этого момента он, все еще надеялся на то, что его младший брат в порядке, но когда он увидел его труп, свисающий с дерева, казалось что его глаза лопнут от ярости. Одеис закричал:


«УБЕЙТЕ ИХ ВСЕХ!»


Все это время, еле сдерживаемая ярость, вырвалась наружу. Сотрясая землю и заставив всех птиц в округе в ужасе улететь, четырех тысячная армия, подобно лавине устремилась к Деревне Кобольдов. Жители Деревни в спешке выстраивали защиту от Орочей атаки. В воздух взлетели копья, но Орки хорошо знали, с чем им придется иметь дело, поэтому пришли подготовленными.


У каждого Орка в руках был деревянный щит, а если точнее, деревянная плита, которую они держали перед собой.


Бум! Бум! Бум!


Копья несли с собой огромную силу, и в то время как некоторые застревали в щитах, другие пронзали их насквозь, убивая Орков за ними.


Но, лишь несколько Орков остались лежать на окровавленной земле, остальные продолжали мчаться вперед. Размахивая топорами и булавами, Орки в неистовой ярости мчались вперед, испуская ауру жажды убийств и разрушений.


Спустя несколько мгновений две армии сошлись в битве, встретив атаку Орков Кобольды отчаянно защищались.


Чжао Фу невозмутимо наблюдал за битвой, развернувшейся перед ним. Каждое мгновение, отнималась чья-то жизни, а кровь рекой лилась на землю, повсюду распространилась аура смерти.


«Приготовить огненные стрелы», - произнес Чжао Фу.


Солдаты подожгли свои стрелы, и выпустили их в Деревню Кобольдов, поджигая дома и убивая жителей.


В текущих планах, Чжао Фу было помочь Оркам уничтожить Деревню Кобольдов. Они ему, еще понадобятся, чтобы уничтожить, оставшиеся две Деревни, поэтому часть Орков нужно было сохранить.


Спереди Кобольдов теснили яростные атаки Орков, а со спины атаковали силы Чжао Фу. Ситуация быстро становилась катастрофической для Кобольдов. Узнав, что помимо орков на них напали, еще и Люди, Глава Кобольдов пришел в ярость, он решил, что Орки и Люди заключили коварный союз, чтобы уничтожить Деревню Кобольдов. Глава понял, что поражение неизбежно, поэтому он принял решение переместить Деревню, он отправился в Деревенскую Ратушу и передал Сердце Города и сотню солдат своему доверенному помощнику. Он должен был вывести из деревни две сотни стариков женщин и детей, пока Глава будет сражаться на смерть, выигрывая для них, еще немного времени.
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Глава 48 - Эльфы


Чжао Фу наблюдал за тем, как здания медленно растаяли в воздухе, и понял, что битва подходит к концу. Он приказал своим людям отступить, что вызвало удивление у Главы Кобольдов. Все, что им, теперь оставалось, это отбиваться от Орков, выигрывая время, для тех, кто сбежал.


Глава Кобольдов, извлек сою саблю, и вышел, чтобы лично сразиться с Главой Орков Одеисом.


«Почему ты и Люди атаковали наши деревню?» Яростно взревел Кобольд, нанося удары по Орку.


«Зачем ты убил моего младшего брата?» - заорал в ответ Одеис, с ненавистью глядя на Главу Кобольдов.


К сожалению, они знали языки, только своих рас. Ни один из них, совершенно не понимал другого, единственное, что они видели перед собой, был враг, которого они должны были убить. Идея о том, что кто-то мог это подстроить, даже не пришла им в голову.


Чжао Фу заметил эвакуирующихся Кобольдов. Он повернулся, чтобы посмотреть на их Лидера, который сражался в кровавой битве. Он был готов пожертвовать собой, чтобы, хотя бы горстка Кобольдов могла спастись.


Убегающие Кобольды со слезами на глазах смотрели, как их Начальник, отчаянно сражается. Для них он казался героем, окутанным ореолом света.


Предводитель Кобольдов был, уже весь покрыт кровью, вытекающей из многочисленных ран, нанесенных топором Одеиса. И несмотря на то, что его движения становились вялыми, он продолжал доблестно сражаться. Но было очевидно, чем все это закончится.


«Эх!» Чжао Фу вздохнул. В этот мир пришли времена, наполненные хаосом, беспорядком и войной, и, если Чжао Фу не станет сильнее, то может закончить так же, как и предводитель Кобольдов, а может быть, и еще хуже. Если он не станет сильным, все чего он добился, просто поглотит, кто-нибудь другой.


Посмотрев на три сотни убегающих Кобольдов, Чжао Фу отдал приказ захватить их.


...............................................................


«Люди! Почему вы, просто не оставите нас в покое?»


Девять сотен солдат Чжо Фу окружили три сотни Кобольдов, а их лидер со злостью кричал на Чжао Фу.


«Я хочу, чтобы ты сдался мне. Если ты это сделаешь, даю слово, что не причиню никому вреда», - объяснил Чжао Фу, после чего Док перевел это Кобольдам.


«Ха-ха! Вы в союзе с Орками напали на нашу деревню и убили стольких жителей, и ты хочешь, чтобы я вам поверил?» Произнес Кобольд с сарказмом, и рассмеялся.


С равнодушным лицом, Чжао Фу холодно ответил:


«Во-первых, мы с Орками не в союзе. Во-вторых, сдались бы вы, не доведи я вас до такого состояния? И в-третьих, это не переговоры; если ты, так хочешь умереть, я исполню твое желание!»


Лучники и Арбалетчики подняли свое оружие. Как только Чжао Фу отдаст приказ, они начнут стрелять в Кобольдов.


Лицо Лидера беглецов уродливо скривилось. Начальник доверил ему все эти жизни, и поколебавшись, он, наконец-то решил сдаться.


Теперь, осталось стравить, оставшиеся три фракции!


Разобравшись с Кобольдами – беглецами, Чжао Фу вернулся к их Деревне. Небольшая группа Кобольдов, все еще отчаянно сопротивлялась, но вскоре, их всех, тоже убили. Разумеется, это касалась и их Главы. Орки пришли в поисках мести, да и в любом случае, брать пленных было не в их традициях.


Все Кобольды, кроме тех, кто сдался Чжао Фу, были убиты. Орки потеряли около тысячи своих воинов, а большинство выживших получили ранения.


Сначала Одеис, собирался выследить сбежавших Кобольдов, но после, того, как они уничтожили, целую Деревню, он решил, что месть за его брата свершилась. К тому же, он видел, как сильно измучены его воины, он решил отказаться от преследования.


Некоторые Орки доложили, что видели Людей, хотя их было очень мало.


Несмотря на то, что солдаты Чжаофу действовали скрытно, несколько Орков их, все же заметили. К счастью, солдаты Чжао Фу были разделены, поэтому орки увидели, только десяток Людей.


Жалкая горстка людей, не сильно заинтересовала Одеиса. Вполне возможно, что Кобольды разграбили, где-то неподалеку Деревню Людей, и захватили себе нескольких рабов.


.............................................................


Пока шло сражение, Бай Ци воспользовался тем, что большинство Орков ушло в Деревню Кобольдов, и возглавив девять сотен солдат, атаковал их Деревню.


Старый Логу и его гоблины, не скрываясь атаковали с фронта, а Бай Ци и его солдаты незаметно убивали стариков и молодежь Орков.


Чжао Фу признавал, что такие методы были, довольно ужасны, но выбирая между жизнью его людей и этих Орков, он без сомнения выбирал первых.


Задачей Бай Ци было, сделать так, чтобы нападение выглядело так, словно на Деревню Орков напали Гоблины. А убийство стариков и детей, превращало Деревню в глазах орков в ад. Чтобы еще сильнее разозлить Орков, он даже поджег некоторые здания.


Закончив со своей работой, Бай Ци приказал Гоблинам оставить подсказки, указывающие на то, что это дело рук Деревни Гоблинов расположенной на юге.


Уничтожив Деревню Кобольдов, Орки возвращались домой, и не смотря на свершившуюся месть, у них, все еще было тяжело на сердце. В конце концов, они потеряли почти тысячу Орков.


Но они совершенно не ожидали того, что они увидели, вернувшись в Деревню – земля была усеяна телами, стариков и детей, лежащих в лужах крови. Увидев, трупы членов своих семей и друзей, ярость Орков устремилась до небес.


Немногие выжившие, кричали, что это дело рук Гоблинов с юга. План сработал идеально, пока Гоблины, во всю демонстрировали себя, остальные, скрытно убивали Орков, те кто выжил, смогли увидеть, только то, что Гоблины уходят на юг. Для них было очевидно, что они приходили из Деревни Гоблинов, расположенной на юге.


Забыв об усталости, воины Орки, вновь подняли свое оружие. Одержимые мыслями об убийстве, они устремились на Юг.


Не далеко от Древни Орков, Чжао Фу и Бай Ци перегруппировали свои силы, и отправилсь на восток к Деревне Эльфов.


Некоторое время спустя, Чжао Фу оседлав Черныша, вел пять сотен солдат, в прямую атаку на Деревню Эльфов. Он взял, такой малый отряд, потому что его целью было выманить Эльфов.


Увидев их впервые, Чжао Фу подумал, что они были в точности такие же, как их описывают в рассказах. Каждый Эльф, независимо от пола, был невероятно красив и имел заостренные уши, белоснежную кожу и тонкие черты лица.


Чжао Фу вел своих солдат, велев им вести себя, как можно агрессивней, в результате чего в Деревне Эльфов поднялась тревога. У Деревни была, довольно неплохая защита, и помимо деревянных стен, стояло несколько сторожевых вышек.


Но Чжао Фу не ожидал, что их Лидером будет чрезвычайно красивая женщина - эльф. Внешне она выглядела лет на тридцать, ее золотистые волосы доходили ей до талии. Еще она носила набор кожаных доспехов, которые выгодно подчеркивали ее зрелые формы.
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Глава 49 - Окружен и Убит


 Насмотревшись на предводительницу Эльфов, Чжао Фу приказал начать атаку на их Деревню. Чжао Фу было, не так уж и просто очаровать красотой, но на самом деле он и не собирался в серьез атаковать Деревню Эльфов. Чжао Фу, приказал лучникам сделать вид словно они хотят истребить жителей.


За этим последовал, быстрый ответ спровоцированных Эльфов, увидевших, что у Чжао Фу, всего лишь, несколько сотен солдат. Увидев, как из Деревни выбегают две тысячи Эльфов, Чжао Фу приказал отступить.


Эльфы не желали преследовать его. В конце концов, раса Эльфов, не сильно любила сражаться, но, когда они начали отходить назад, в свою Деревню, Чжао Фу, вновь сделал вид, что собирается атаковать. На третий раз, даже невозмутимые Эльфы, не смогли сдержать злости, и начали целеустремленное преследование.


Но спустя некоторое время, солдаты Чжао Фу исчезли из вида, а Эльфы услышали звуки сражения неподалеку. Присмотревшись, они увидели, сражающихся между собой Орков и Гоблинов.


Предводительницу Эльфов осенила догадка, с ужасом на прекрасном лице, она закричала:


«Быстро отступаем!»


Но было, уже слишком поздно. Заметив, как целая армия, совершает странные маневры, Орки подумали, что Эльфы пришли на помощь Гоблинам, и часть Орков устремилась к Эльфам.


С другой стороны, Гоблины подумали, что Эльфы пришли, чтобы помочь Оркам уничтожить их, и тоже начали атаку на эльфов.


Бежать Эльфам, было уже слишком поздно. Все, что им оставалось, это встретить лицом к лицу Орков и Гоблинов, мчавшихся к ним, и нанести им ответный удар. Начался хаос трехстороннего сражения.


Чжао Фу и его люди, невозмутимо наблюдали за развернувшейся битвой, выжидая подходящего момента, чтобы одолеть всех врагов разаом.


Каждая сторона, несла тяжелые потери, и землю, всю залитую кровью, усеивали трупы. После хаоса этой масштабной битвы, в живых осталось, всего около трехсот Орков, четырех сотен Эльфов, и семи сотен Гоблинов.


Чжао Фу понял, что время пришло. Он вывел свое войско, и полностью окружил их.


Теперь, они не представляли, совершенно никакой угрозы для него. В общей сложности, у трех фракций было меньше, чем 1400 солдат, у тому же все они были ранены и истощены битвой. Прошедшие через два сражения подряд, Орки находились в самом плачевном состоянии.


Орки, Гоблины и Эльфы, ошеломленно смотрели, как их окружает вражеская армия, состоящая из самых разных рас. Они уже прекратили сражаться и настороженно смотрели на окружающих их людей.


Эльфы, более ясно видели картину того, что сейчас происходит, они догадались, что это Чжао Фу заманил их в эту резню и довел дело до такого состояния. Предводительница Эльфов с ненавистью посмотрела на Чжао Фу и закричала:


«Вы, подлые ублюдки!»


Гоблины были, совершенно сбиты с толку. Почему Орки, так неожиданно напали на них? Почему Эльфы к ним присоединились? Почему они, теперь окружены Людьми?


А Орки пришли в еще большую ярость. Увидев появление Людей под командованием Чжао Фу, они все поняли: почему Кобольды осмелились убить Второго Вождя и почему Гоблины напали на их Деревню – все это дело рук человека, стоявшего перед ними.


Орки яростно заревели и бросились на Чжао Фу.


Чжао Фу спокойно смотрел, как Орки несутся к нему, и обернувшись подал сигнал Бай Ци. Бай Ци громко отдал приказ, и вперед выкатились два десятка баллист, окутанные устрашающей аурой.


То сообщение Гнома Ученого-Механика было о том, что они успешно закончили исследование баллист. Он поручил это им сразу же, как только захватил первую Деревню Гномов, и вот, наконец-то они добились успеха. Именно поэтому, Чжао Фу пришлось задержать свою экспедицию на несколько дней.


Баллисты было, довольно сложно построить, и несмотря на то, что Чжао Фу направил в это дело все доступные ресурсы, они смогли построить, только двадцать штук.


Пришло время проверить их мощь. Каждая баллиста была способна выпускать по три снаряда за раз, и каждый из них был шириной с палец и 1,4 метра в длину. Как только, Орки побежали к ним, расчеты подготовили баллисты и прицелились.


«Огонь!»


Бай Ци отдал приказ, и солдаты, обслуживающие баллисты открыли огонь.


Вшух, Вшух, Вшух...


Разрывая воздух, снаряды неслись, с такой невероятной скоростью, что были похожи на черные лучи света, котрые можно было наблюдать лишь мгновение.


Тык, Тык, Тык...


Истощенные Орки, из последних сил неслись к войскам Чжао Фу. Снаряды пронзали Орка за Орком, некоторые застревали в позади стоящем, делая их похожими на шашлык, насаженный на шампур.


Семь десятков Орков умерло в одно мгновение. Мощь баллисты, заставила яростно кричащих Орков, остановиться.


Возглавлявшему натиск Орков Одеису, снаряд угодил в живот, его сила удара была, так велика, что практически уничтожила внутренние органы Вождя Орков. Стоя на коленях и блюя кровью, он с ненавистью смотрел на Чжао Фу.


Чжао Фу спокойно достал лук и медленно его натянув, прицелился в грудь Одеиса. Чжао Фу, не очень хотел этого делать – он хотел, чтобы бы у него была возможность жить в спокойном мире, где ему не нужно было сражаться, убивать, строить козни и делать то, чего он не хотел делать.


Но сейчас мир был поглощен хаосом. Если он не станет сильным, то может оказаться на месте этого Орка. В конце концов, этот мир принадлежал сильным – слабый в нем, просто не выживет.


Глядя, прямо в наполненные ненавистью глаза Одеиса, прекрасно понимал, что сейчас тот чувствует, Чжао Фу, не был зол на Орка. Но ему, все равно придется его убить.


Чжао Фу выпустил стрелу. Одеис, Вождь Орков, державший в страхе территорию в радиусе пятидесяти километров, пал от руки Чжао Фу.


Оглянувшись, Чжао Фу закричал:


«Сложите свое оружие, сдавайтесь или умрите!»


Старый Логу и Орк Анлун перевели слова Чжао Фу.


Попавшие в окружение, были, полностью подавлены мощью баллист. Узнав, численность солдат Чжао Фу и тот факт, что они были полностью окружены, они поняли, что, просто не способны победить. Первыми сдались Гоблины.


Часть оставшихся Орков, предпочли смерть подчинению Чжао Фу. Подняв свое оружие они, вновь бросились на него и их быстро перебили. Другая часть, снова посмотрев на своего мертвого Вождя, решила сдаться.


На лице Предводительницы Эльфов, появилось сомнение, пока она рассматривала, оставшийся стоять на коленях труп Одеиса. Вождь Орков, который доминировал в этом регионе и заставлял бесчисленные Деревни дрожать от страха, умер от рук этого человека.


Переведя взгляд на Чжао Фу, она подумала о стариках и детях, оставшихся в Деревне. Вздохнув, она вместе с остальными Эльфами опустилась на колени.


«Системное сообщение! Деревня Дейзи сдалась вам. Желаете принять?»


Услышав системное сообщение, Чжао Фу посмотрел на прекрасную предводительницу Эльфов и принял его.
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Глава 50 - Старейшина Бай



Глава 51 - Важная Должность


Взяв Сферу в руки, Бай Шань с любопытством посмотрел на нее. Сферы Ранга являлись величайшим секретом Великой Цинь, поэтому он понятия не имел, что это такое. Чжао Фу, строго на строго, приказал всем, кто о них знал, не разглашать, даже крупицу информации.


Бай Шань, со всей серьёзностью отнесся к этому условию, и Чжао Фу поведал ему о том, что делала Сфера Ранга.


Ошеломленный Бай Шань, замер в ступоре, но после того, как он, слегка оправился, на его глазах появились слезы. Подбежав к Чжао Фу и упав ему в ноги, он воскликнул:


«Ваше Величество! Мне и сотни жизней не хватит, чтобы отплатить вам за вашу милость!»


Такая реакция последовала из-за того, что Чжао Фу отдал ему Сферу рана SS. Во всей Деревне Великая Цинь, было, всего два человека с таким рангом: первым был Бай Ци, вторым – Чжан Даху. Оба они, были важнейшими последователями для Чжао Фу, это конечно касалось и Ли Сы, который отвечал за все, от мала до велика, в Деревне Великая Цинь. Можно было, даже сказать, что выше него был, только один человек.


Дав Бай Шаню Сферу Ранга SS, Чжао Фу, существенно приблизил его к их уровню. Разве, после того, как его возвысили от простого жителя до важного министра, он мог оставаться равнодушным?


Чжао Фу беспомощно смотрел на старика, обливающегося слезами и обнимающего его ноги и сказал:


«Ладно, прошу встань!»


Чжао Фу долго думал, кому отдать Сферу Ранга SS, в итоге выбор пал на Бай Шаня. В конце концов, в желающих получить Ранг SS, недостатка не было. Его главные воины Лю Мэй, Старый Логу и Доку, уже имели ранг S, поэтому в будущем, Чжао Фу планировал повысить их ранг до SSS. Сам по себе ранг S был, уже, довольно неплох, поэтому, на данный момент, не было смысла тратить на них Сферу SS.


Разумеется, Чжао Фу мог дать кому-то из них эту Сферу, сделав из него Великого Генерала, но пока он не испытывал, острой необходимости в этом, к тому же, у него еще оставались две Сферы ранга.


Более того, размышляя о научных исследованиях, будь то Каналы Телепортации или навык Укрощения, Чжао Фу понял, что Ученые были, крайне важны. В конце концов, наука может, значительно увеличить производительность Деревни.


Чжао Фу было необходимо развивать, не только свою армию, но и свою Деревню. Если он сосредоточится, только на своих вооруженных силах, он лишь временно, будет казаться могущественным, но вскоре он ощутит, острую нехватку ресурсов. Если же, он наоборот сосредоточиться, только на развитии самой Деревни то, без достаточно сильной армии, это было бы, все равно, что откормить ее как скот, для кого-то другого.


Не стоило забывать и о Гномах Ученых-Механиках. Чжао Фу решил, что в будущем он, тоже даст им Сферы Ранга. Баллисты, созданные ими, на данный момент, являлись самым мощным оружием Деревни Великая Цинь. Однако, баллисты были эффективны, только против тех, кто находился ниже первого Этапа развития. Против тех, кто в развитии поднялся выше, они были не эффективны, поэтому Чжао Фу приказал Гномам Ученым – Механикам, начать изучение баллист первого Этапа. Они могли угрожать тем, кто находился на первом и Этапе, и сохраняли свою эффективность, против тех, кто его преодолел.


Поднять свой ранг означало, улучшение способности к развитию. Благодаря Системе Очищения, люди Чжао Фу, могли забирать себе чужие ранги.


Сила баллист, на данный момент, вполне устраивала Чжао Фу, поэтому он, пока воздержался о того, чтобы отдать Сферы Ранга Гномам.


Чжао Фу приказал Бай Шаню вернуться к изучению навыка оценки ранга трупов - это было, крайне важно для дела Великой Цинь.


Бай Шань вытер слезы и сопли, и клятвенно заверил Чжао Фу, что навык будет готов, в самое ближайшее время. После чего, подобно ребенку, подпрыгивающей походкой ушел.


Некоторые, проходящие мимо люди, с удивлением останавливались и спрашивали:


«Чему вы, так рады, Старейшина Бай?»


В ответ, Бай Шань лишь усмехался и славил имя Чжао Фу. Он говорил, что Чжао Фу мудрейший правитель, умеющий использовать талантливых людей, и что служить, такому Повелителю - высочайшее благословление.


Даже Ван Эргу, который каждый день осыпал лестью Чжао Фу, был поражен. Он еще не встречал, такой бесстыдной лести.


Покончив с этим делом, Чжао Фу объявил о начале Первого Турнира Боевых Искусств Деревни Великая Цинь. Учувствовать мог любой желающий, двое лучших бойцов, получат важные должности. А все, кто хорошо проявит себя, получит денежное вознаграждение.


Охваченная духом соревнования, Деревня Великая Цинь стала невероятно оживленной. Желание участвовать выразили все расы, включая Эльфов, Серых Гномов и


Гоблинов. Для проведения этого мероприятия, у Чжао Фу были две основные причины. Во-первых, он желал знать, не упустил ли он, какого-нибудь талантливого человека. Во-вторых, наладить взаимоотношения между различными расами. В конце концов, все они были живыми существами, со своими чувствами и эмоциями. И Чжао Фу, должен был принимать их во внимание - ведь люди могли, как и поддерживать его власть, так и полностью ее отвергать.


Первые императоры, заложившие основы Китая, это понимали, но к сожалению, те кто пришел следом за ними, желали, лишь упиваться властью. Именно поэтому, в Китае было, так много династий.


Турнир Боевых Искусств, продолжался целый день, и одним из двух победителей стал Сильный Орк по имени Саар. Он был невероятно силен и предпочитал прямое столкновение. Его могучее тело, покрывала вязь твердых мускулов, и многие Гоблины Воины были отправлены в накаут его рукой. Всякий раз, когда соперник видел перед собой его ужасающий вид, то невольно делал шаг назад.


Вторым победителем стал, застав всех врасплох, никто иной, как Ван Эргоу. С его, щуплым телосложением, даже Гоблин Воин, должен был избить его до смерти, но в итоге он стал вторым победителем. Случилось это потому, что он пользовался всевозможными бесчестными приемами; удар в промежность или попадание в ноздрю - он пользовался этим без зазрения совести. В одном бою, он постоянно провоцировал своего противника, полностью выведя его из себя. После чего, даже громко выпустил газы, замахнувшись на него. Его противник был в ярости, и пообещал Ван Эргоу, все возможные кары. Но он наступил на банановую кожуру, подкинутую Ван Эргоу, и вылетел с ринга, из-за чего проиграл бой.


Несмотря на то, что Ван Эрго стал одним из двух чемпионов, он приобрел ужасную репутацию. Тем не менее, многие люди, по-прежнему признавали его, ведь он был взращен Чжао Фу.


После окончания Турнира Боевых Искусств, Чжао Фу вызвал Саара и Ван Эргоу в Деревенскую Ратушу. Чжао Фу сидел в кресле, а Бай Ци и другие его подчиненные, стояли подле него. Подойдя, Саар и Ван Эргу опустились на колени, в ожидании слов Чжао Фу.


Слабо улыбнувшись, Чжао Фу произнес:


«Вы оба меня сегодня удивили, особенно ты, Ван Эргоу».


На лице Ван Эргоу появилась неловкость, но улыбнувшись он ответил:


«Все благодаря милости Вашего Величества».


С легким смехом, Чжао Фу вручил им Сферы Рана S. Использовав их, и увидев свои новые Ранги, оба чемпиона, были ошеломлены, и перебивая друг друга, рассыпались в благодарности.


Посчитав, что здесь он обо всем позаботился, Чжао Фу вернулся в реальный мир.
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Не стоило забывать и о Гномах Ученых-Механиках. Чжао Фу решил, что в будущем он, тоже даст им Сферы Ранга. Баллисты, созданные ими, на данный момент, являлись самым мощным оружием Деревни Великая Цинь. Однако, баллисты были эффективны, только против тех, кто находился ниже первого Этапа развития. Против тех, кто в развитии поднялся выше, они были не эффективны, поэтому Чжао Фу приказал Гномам Ученым – Механикам, начать изучение баллист первого Этапа. Они могли угрожать тем, кто находился на первом и Этапе, и сохраняли свою эффективность, против тех, кто его преодолел.


Поднять свой ранг означало, улучшение способности к развитию. Благодаря Системе Очищения, люди Чжао Фу, могли забирать себе чужие ранги.


Сила баллист, на данный момент, вполне устраивала Чжао Фу, поэтому он, пока воздержался о того, чтобы отдать Сферы Ранга Гномам.


Чжао Фу приказал Бай Шаню вернуться к изучению навыка оценки ранга трупов - это было, крайне важно для дела Великой Цинь.


Бай Шань вытер слезы и сопли, и клятвенно заверил Чжао Фу, что навык будет готов, в самое ближайшее время. После чего, подобно ребенку, подпрыгивающей походкой ушел.


Некоторые, проходящие мимо люди, с удивлением останавливались и спрашивали:


«Чему вы, так рады, Старейшина Бай?»


В ответ, Бай Шань лишь усмехался и славил имя Чжао Фу. Он говорил, что Чжао Фу мудрейший правитель, умеющий использовать талантливых людей, и что служить, такому Повелителю - высочайшее благословление.


Даже Ван Эргу, который каждый день осыпал лестью Чжао Фу, был поражен. Он еще не встречал, такой бесстыдной лести.


Покончив с этим делом, Чжао Фу объявил о начале Первого Турнира Боевых Искусств Деревни Великая Цинь. Учувствовать мог любой желающий, двое лучших бойцов, получат важные должности. А все, кто хорошо проявит себя, получит денежное вознаграждение.


Охваченная духом соревнования, Деревня Великая Цинь стала невероятно оживленной. Желание участвовать выразили все расы, включая Эльфов, Серых Гномов и


Гоблинов. Для проведения этого мероприятия, у Чжао Фу были две основные причины. Во-первых, он желал знать, не упустил ли он, какого-нибудь талантливого человека. Во-вторых, наладить взаимоотношения между различными расами. В конце концов, все они были живыми существами, со своими чувствами и эмоциями. И Чжао Фу, должен был принимать их во внимание - ведь люди могли, как и поддерживать его власть, так и полностью ее отвергать.


Первые императоры, заложившие основы Китая, это понимали, но к сожалению, те кто пришел следом за ними, желали, лишь упиваться властью. Именно поэтому, в Китае было, так много династий.


Турнир Боевых Искусств, продолжался целый день, и одним из двух победителей стал Сильный Орк по имени Саар. Он был невероятно силен и предпочитал прямое столкновение. Его могучее тело, покрывала вязь твердых мускулов, и многие Гоблины Воины были отправлены в накаут его рукой. Всякий раз, когда соперник видел перед собой его ужасающий вид, то невольно делал шаг назад.


Вторым победителем стал, застав всех врасплох, никто иной, как Ван Эргоу. С его, щуплым телосложением, даже Гоблин Воин, должен был избить его до смерти, но в итоге он стал вторым победителем. Случилось это потому, что он пользовался всевозможными бесчестными приемами; удар в промежность или попадание в ноздрю - он пользовался этим без зазрения совести. В одном бою, он постоянно провоцировал своего противника, полностью выведя его из себя. После чего, даже громко выпустил газы, замахнувшись на него. Его противник был в ярости, и пообещал Ван Эргоу, все возможные кары. Но он наступил на банановую кожуру, подкинутую Ван Эргоу, и вылетел с ринга, из-за чего проиграл бой.


Несмотря на то, что Ван Эрго стал одним из двух чемпионов, он приобрел ужасную репутацию. Тем не менее, многие люди, по-прежнему признавали его, ведь он был взращен Чжао Фу.


После окончания Турнира Боевых Искусств, Чжао Фу вызвал Саара и Ван Эргоу в Деревенскую Ратушу. Чжао Фу сидел в кресле, а Бай Ци и другие его подчиненные, стояли подле него. Подойдя, Саар и Ван Эргу опустились на колени, в ожидании слов Чжао Фу.


Слабо улыбнувшись, Чжао Фу произнес:


«Вы оба меня сегодня удивили, особенно ты, Ван Эргоу».


На лице Ван Эргоу появилась неловкость, но улыбнувшись он ответил:


«Все благодаря милости Вашего Величества».


С легким смехом, Чжао Фу вручил им Сферы Рана S. Использовав их, и увидев свои новые Ранги, оба чемпиона, были ошеломлены, и перебивая друг друга, рассыпались в благодарности.


Посчитав, что здесь он обо всем позаботился, Чжао Фу вернулся в реальный мир.
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Глава 52 - Опасность


Вернувшись в реальный мир, Чжао Фу покинул свою комнату и решил сходить в ресторан, предназначенный для членов побочных семей. Побочные семьи имели статут, даже более низкий чем семьи вторичной ветви, потому что у вторых, в жилах текла чистая кровь Семьи Ин.


Несмотря на то, что обеспечение членов побочных семей было, не таким хорошим, как у членов Главной семьи или семьи вторичной ветви, оно, все еще оставалось на уровне. Члены побочных семей, могли есть, все что захотят и сколько захотят - все было оплачено Семьей Ин.


На улице, Чжао Фу встретил ясный день, на небе, практически не было облаков. Солнце висело высоко в небе, испуская горячие лучи света.


Внутри одного из зданий, мужчина среднего возраста и худощавого телосложения, через снайперский прицел наблюдал за тем, как Чжоа Фу вышел из дома. С тенью улыбки на лице, он навел свою винтовку на голову Чжао Фу, и также медленно нажал на спусковой крючок. Он действовал так, словно уже видел, как взрывается голова Чжао Фу, а его мозги и кровь разлетаются в разные стороны.


Идя по тропинке, Чжао Фу заметил, как кто-то обронил монету стоимостью в 1 доллар. Должно быть этот человек, был достаточно богат и успешен, что даже не потрудился ее поднять, Чжао Фу наклонился, чтобы забрать ее себе.


Бах!


Волосы Чжао Фу встали дыбом, когда он услышал выстрел. Он почувствовал, как что-то пронеслось мимо его головы, заставляя его разум обрести кристальную ясность. Сердце Чжао Фу забилось с бешеной скоростью, его дыхание стало тяжелым, а время, словно замедлилось.


В следующую секунду, Чжао Фу нырнул, в растущий рядом кустарник и, прорвавшись через него, что есть сил побежал, спасая свою жизнь.


Бах!


Прогремел еще один выстрел, но к тому времени, люди прогуливающиеся поблизости, уже среагировали и начали хаотично метаться. Воспользовавшись этой возможностью, Чжао Фу вернулся в свою комнату и захлопнул дверь. Его тело, слегка трясло, и он прислонился к двери. Смерть подкралась к нему, слишком неожиданно, если бы он не нагнулся за монетой, в его голове, стало бы на одну дырку больше.


Увидев, как Чжао Фу скрывается в здании, лицо стрелка скривилось, и он про себя выругался. Он был профессионалом, поэтому решил скрыться, выбросив свою снайперскую винтовку.


Этотого человека звали Чжоу Цянь, и он состоял в организации наемных убийц. Впервые услышав об этом заказе, он совершенно не хотел за него браться, ибо знал, какими ужасными могут быть Пять Великих Семей. Даже организация наемных убийц высшего уровня, не осмелится оскорбить их.


Но в этот раз, заказ был на члена одной из побочных семей, который не казался кем-то влиятельным. Он не был частью основной семьи, и его убийство не привлекло бы, слишком много внимания. Награда за это задание составляла 60 миллионов долларов, половину из которых он получил сразу же. Более того, клиент предоставляет ему возможность выезда за границу, поэтому Чжоу Цянь и осмелился на такой большой риск.


Сначала он планировать проникнуть в этот район, но это было, не так-то и просто. Несмотря на то, что здесь проживали, только члены побочных семьи, безопасность, все еще находилась на высшем уровне, поэтому Чжоу Цяню оставалось, только попытаться застрелить Чжао Фу из снайперской винтовки.


Но после провала операции, ему придется скрыться. Совсем скоро, здесь объявиться Семья Ин и займется расследованием.


Тем временем, сидя в своей комнате, Чжао Фу начал постепенно приходить в себя. Долго думать над тем, кто за этим стоит, было без надобности, Чжао Фу, уже это знал. Кто еще, кроме Семьи Ли, которая считала его угрозой и хотела избавиться от него, мог это сделать? Должно быть, они узнали, что в его жилах течет, еще и кровь семьи Ин, и были обеспокоены тем, что со временем он может стать для них проблемой, поэтому решили, по быстрому избавиться от него.


«Семья Ли! Однажды, я всех вас уничтожу», - холодно произнес Чжао Фу.


Последние слова его матери были о том, чтобы Чжао Фу отказался от мести Семье Ли. Даже получив Наследие Великой Цинь, он занимался своими делами, и не думал о прошлом, связанном с Семьей Ли, и даже не планировал, как-то им вредить.


Но Семья Ли снова перешла черту, и Чжао Фу чуть не умер. Ненависть Чжао Фу к этой семье, достигла своего пика, и он сжал кулаки и стиснул зубы.


Но, взяв себя в руки, Чжао Фу опомнился, он понимал, что в реальном мире, он никто. У него не было ни денег, ни власти, как он смог бы сбежать от такой могущественной семьи?


Сегодня они прислали снайпера, а завтра они могли послать людей, чтобы убить его прямо, а если и это не получиться, они могут использовать и яд. Раз он стал занозой у них в заднице, они сделаю все возможное, чтобы убить его.


Возможно, он смог бы получить полную поддержку и защиту Семьи Ин, рассказав им, что является Наследником Великой Цинь. В конце концов, Семья Ин - одна из Пяти Великих Семей и была намного сильней, чем Семья Ли.


Несмотря на то, что Великая Империя Тан являлась «Поднебесной» и была намного могущественней, чем Семья Янь Династии Суй, Семья Ин имела в запасе больше столетий, чем семья Ли, на укрепление своего могущества. Другими словами, Чжао Фу мог бы использовать Семью Ин, чтобы уничтожить Семью Ли.


Если Чжао Фу сможет это сделать, и прежде чем убить, заставит Ли Джэ встать на колени и молить прощения перед могилой его матери, это будет просто безупречно!


«Хахахахаха ...» Чжао Фу, вдруг рассмеялся над своей наивностью.


«Ты правда считаешь, что Семья Ин, встретит тебя с распростертыми объятиями, и сделает Главой Клана, стоит ей, только узнать, что ты Наследник Великой Цинь? Ты серьезно так думаешь?»


Не мог не поиздеваться над собой Чжао Фу. Он был изгоем, как они могли доверить руководство Семьей Ин тому, у кого в жилах текла, лишь жалкая капля их крови?


Члены Основной Ветви, смотрели с высока, на тех, кто не принадлежал, даже вторичной семейной ветви.


Если Семья Ин построит свою Империю в Мире Пробужденных Небес, члены побочных семей окажутся в самом низу системы иерархий, они будут нужны, только для того, чтобы укрепить право Семьи Ин на власть.


Если он раскроет свою личность Семье Ин, его сделают, лишь номинальным правителем Великой Цинь. Семья Ин найдет множество способов, что бы контролировать его. А если Основная Ветвь найдет способ отобрать у него Наследие Великой Цинь, Чжао Фу потеряет всю свою ценность, и скорее всего будет ими убит.


В этом мире, ради своей выгоды, брат может поднять меч на брата, а отец убить своего сына. Ради власти, любой пойдет на все что угодно, так на что может надеяться, такой изгой, как он?


Другими словами, даже если Чжао Фу раскроет свой статус, это совершенно не будет гарантировать ему безопасность. Он был между молотом и наковальней – Семья Ли была для него явной угрозой, а Семья Ин - возможной. Чжао Фу, практически не имел никакой возможности себя защитить.


Сейчас он был слаб, и любой мог его уничтожить.


Главная проблема было в том, что эти семьи были невероятно опасны, и он не смог бы от них скрыться. Что же ему делать? Чжао Фу погрузился в глубокие раздумья.


Вдруг кто-то постучался и Чжао Фу с удивлением посмотрел на дверь.


«Могу ли я поговорить с господином Чжао?» - Произнес знакомый ему женский голос. Посмотрев в дверной глазок, он увидел женщину, которую сопровождали несколько охранников.
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Глава 53 - Скрытая Ненависть


Этой женщиной была Цзи Цинь, той кто привез его в этот город. Чжао Фу, на мгновение задумался, после чего открыл дверь и спросил:


«Что случилось?»


С легкой улыбкой на лице, Цзи Цинь ответила:


«Мистер Чжао, Вы приглашены на встречу с Уважаемой Мисс Си».


Чжао Фу с удивлением посмотрел на нее. Он, прекрасно знал, кто такая Уважаемая Мисс Си. Полное ее имя было Ин Си, она была наследницей одной из шести Основных ветвей Семьи Ин. Вопрос, только в том, почему она захотела встретиться с ним? Никто не мог знать, что он наследник Великой Цинь, дело было, явно не в этом.


«Зачем Ин Си захотела меня увидеть?» Подумал Чжао Фу. В голову ему пришла мысль, что возможно она, уже услышала о случившемся происшествии, и подумала, что может использовать его, к своей выгоде.


Кивнув, Чжао Фу последовал за Цзи Цинь и ее охранниками. Они пришли в прекрасный сад, посреди которого сидела красивая девушка, на вид ей было лет 23 или 24. Она была одета в белое платье и была похожа на небесную богиню цветов.


«Уважаемая Мисс Си, я привела его», слегка поклонившись, почтительно произнесла Цзи Цинь.


Выбрав маленький цветок и взяв его в руки, Ин Си очаровательно улыбнулась, и только после этого взглянула на Чжао Фу и кивнула ему.


Под взглядом Ин Си, он спокойно остановился, а его лицо оставалось, таким же невозмутимым.


«Пойдем со мной!» - сказал Ин Си, и развернувшись, направилась в глубь сада.


Чжао Фу последовал за ней, и вскоре они достигли павильона. Ин Си села на изящный бамбуковый стул, предложив сделать, тоже самое Чжао Фу. Кивнув, Чжао Фу сел напротив нее.


«Знаете ли вы, почему я искала с вами встречи?» Спросила Ин Си, слегка улыбнувшись.


Чжао Фу думал об этом, и не смотря на то, что у него были, кое какие догатки, он решил сделать вид, что ничего не знает и покачал головой.


Увидев его жест, Ин Си удовлетворенно спросила:


«Тогда скажите мне, вы ненавидите семью Ли?»


Как и следовало ожидать, из-за недавнего происшествия, главы Семьи Ин копнули поглубже, и узнали детали о его личности. Скрывать этого смысла не было, поэтому он честно ответил:


«Да!»


«Если я смогу помочь вам отомстить, согласитесь ли вы присоединиться к моей фракции? Не волнуйтесь; Я могу гарантировать вам безопасность, и прослежу за тем, чтобы никто не смог угрожать вашему благополучию».


Ин Си не ходила вокруг да около, а сразу раскрыла свои намерения, увидев ненависть в глазах Чжао Фу.


«Поможете мне отомстить?»


Чжао Фу, прекрасно понимал, что Ин Си не собиралась ему помогать, по доброте душевной. Скорее, она хотела использовать его в качестве пешки, чтобы в будущем контролировать Семью Ли.


Грядут времена хаоса и этот мир будет наполнен войной. Великие Семьи, начали подготовку, к этому и Семья Ин не была исключением. Если Семья Ин, планировала вести дела с Семьей Ли, то Чжао Фу был важной частью в этих планах.


Причиной этому было то, что в жилах Чжао Фу текла кровь, еще и Семьи Ли. И он был не далек от истины, если Семья Ин поддержит его, он сможет расколоть Семью Ли и контролировать ее, оставаясь одной из частей Семьи Ин.


У Семьи Ин было много побочных родственников, так почему бы не взять на воспитание одного из них? Пешка, не должна быть, слишком глупой, иначе у Семьи Ин не получилось бы контролировать Семью Ли. И в тоже время, пешка не должна быть, слишком умной, иначе она могла обратиться против Семьи Ин.


Контролировать того, кто имел родственную связь с Семьей Ин, было легче чем, пытаться контролировать, какого-нибудь члена побочной семьи Ли.


То, что она ему предложила было, вполне ожидаемо, Чжао Фу уже давно догадался о целях Ин Си. Другими словами, он не должен выглядеть, слишком глупым, но и не слишком демонстрировать свою проницательность.


Перед тем, как сюда прийти, Чжао Фу планировал раскрыть свой статус Наследника Великой Цинь. Несмотря на то, что обе семьи были, довольно опасны, у него не оставалось выбора. Если он не раскроет свой статус, его скорее всего убьет Семья Ли. Поэтому ему придется рассказать об этом и надеяться, что он, разберется с Семьей Ин в будущем.


То, что планировал Чжао Фу могло вызвать страх, даже у бывалых интриганов и стратегов. С самого детства, Чжао Фу испытал множество трудностей и повидал большую часть мира. Его опыт позволил ему понять природу этого жестокого мира.


Большую часть своей жизни, он провел в одиночестве, а одиночество было тем, что могло принести кому-то боль и привести человека к безумию. С другой стороны, оно может привести человека к взрослению и научить его читать в сердцах других людей. Именно поэтому ум и личность Чжао Фу стали такими.


Кивнув, Чжао Фу согласился на предложение Ин Си. Если она решила относиться к нему, как к пешке, то и он будет использовать ее, чтобы гарантировать свою безопасность. Оба они, просто использовали друг друга, и на данный момент согласие было в интересах Чжао Фу.


Пока, Ин Син может полностью его контролировать, и он будет делать все, что она скажет. Что касается семьи Ли, ему не нужна была ни чья помощь, чтобы отомстить - только окрасив свои руки кровью, тех кого ты ненавидел, можно удовлетворить свою месть.


Ин Си обрадовалась, получив его согласие. Чжао Фу был важной пешкой в ее планах, поэтому она немедленно приказала, чтобы о Чжао Фу хорошо позаботились и перевезли в, еще более безопасное место.


.............................................................


Бум!


Ли Фэн с яростью хлопнул ладонью по столу и закричал:


«Семья Ин зашла слишком далеко!»


Ли Фэн пришел в ярость, получив сообщение от Семьи Ин:


«Если Чжао Фу умрет, мы вырежем сотню членов вашей Основной семейной Ветви».


Семья Ин ни во что не ставила Семью Ли. Несмотря на то, что Семья Ли, все еще была, довольно влиятельной и имела свою гордость, как Ли Фэн мог такое стерпеть?


«Хмф!» холодно хмыкнул Ли Фэн, после чего сказал:


«Семья Ин слишком высокомерна. Они думают, что у Семьи Ли нет талантов и она испугается?»


Увидев, что Ли Фэн был в таком бешенстве, что казалось, готов развязать войну с Семьей Ин, дворецкий, стоявший рядом с ним, быстро заговорил:


«Сэр, пожалуйста, успокойтесь. Действовать против Семьи Ин, прямо сейчас, просто не рационально. Они еще не нашли своего Наследника Империи, поэтому мы должны пока затаиться. В будущем, Семья Ли, определенно вырастет, и станет на много могущественней, тогда мы и разберемся с ними».


Ли Фэн кивнул, его гнев слегка поутих, после чего он спросил:


«Что с наемной убийцей? Мы не можем дать Семье Ин, поводов ухватиться за нас».


Дворецкий почтительно ответил:


«Не волнуйтесь, сэр, с ним уже разобрались».


Ли Фэн вздохнул с облегчением. Если бы убийца попал в руки Семьи Ин, у Семьи Ли были большие проблемы. Возможно, Семья Ин объявила бы, что Ли, попытались убить незаконнорождённого ребенка, но потерпела неудачу, это могло нанести вред репутации Семьи Ли.


Но в тоже время, Ли Фэн чувствовал, что что-то упустил. Он отправил убийцу, после того, как этот ублюдок присоединился к Семье Ин. И не важно, как хорошо он замел следы, Семья Ин прекрасно понимала, что убийца был послан Семьей Ли. Но, как бы там не было, если Семья Ли не будет действовать быстро и позволит Чжао Фу развиваться и дальше, в будущем это может стать серьезной проблемой. Если бы он знал, чем это все обернется, он бы убил сына вместе с его матерью.


Ненависть, которую сейчас Ли Фэн испытывал к Чжао Фу не могла быть еще сильнее.
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Глава 54 - Великая Тан


В одной из соседних комнат поместья Семьи Ли, за столом сидел Ли Байцин просматривал документы. С удивлением улыбнувшись, он сказал:


«Кто бы мог подумать, что у меня есть сводный старший брат!»


Являясь наследником Великой Тан, он получал полную поддержку Семьи Ли. Они вливали в него, практически, все свои ресурсы, которые он использовал для создания разведывательной сети. С помощью, которой он узнал, что его дедушка послал убийцу к Чжао Фу.


Подумав об этом, Ли Байцин сказал про себя:


«Семья Ли опозорила тебя, Чжао Фу. Если ты не сделаешь ничего, что нанесет вред Семье Ли, то чтобы загладить свою вину, в будущем, я обязательно пощажу тебя. Но если ты станешь пешкой Семьи Ин и попытаешься нам навредить, потом не вини меня, в том, что я был безжалостен».


«Ваше Величество, что нам теперь делать?» - спросил грозный юноша, склонив голову и сложив руки.


Это был не обычный юноша. Он был потомком знаменитого генерала Великой Тан, и его звали Ли Гуанье. Несмотря на то, что он был частью своей собственной семьи, встретившись с Ли Байцином, он был в восторге от его талантов, и разглядел в нем мудрого предводителя. Поэтому он решил пойти по стопам своего предка, и поклялся в верности Великой Тан.


К тому же, Камень Наследия Великой Тан породил, еще две исторические фигуры. Одним из них был Сюэ Ренгуй, несравненный генерал, сражавшийся и одержавший победы в бесчисленных битвах, и внес неоценимый вклад в развитие Великой Тан. Вторым был Вэй Чжэн, великий премьер-министр, смевший открыто высказывать свое мнение и возражать самому Императору.


Ли Байцин ответил:


«Об этом, пока можно не волноваться. Конфликт между Семьями Ли, не нужен ни нам ни Семье Ин, это не принесет никакой выгоды. Все образуется само собой».


Кивнув, Ли Гуанье отступил в сторону, в ожидании приказов Ли Байцина.


..................................................................... ..


Тем временем, Чжао Фу поселили, там же, где проживали члены Главной Семьи, к тому же Ин Си, даже назначила ему телохранителя.


На данный момент, это все, что было в ее силах. Решив, что теперь он в большей безопасности, чем был, Чжао Фу отправился в свою новую комнату, и достав свой Камень, отправился в Мир Пробужденных Небес.


Он решил выбросить из головы все неприятные мысли о реальном мире, и полность сосредоточиться на делах Деревни Великая Цинь. Прямо сейчас, она была единственной вещью, на которую он мог положиться.


С устранением Орочьей угрозы, Чжао Фу начал строить планы, касающиеся Божественных Сущностей. Для начала, ему необходимо было узнать, сможет ли, вообще, Система Очищения взаимодействовать с ними, а еще ему нужны Камни Энергии. Разве он сможет Очистить Божественную Сущность, с таким ограниченным запасом энергии?


Без сомнений, для него, Камни Энергии, невероятно важный ресурс, как сейчас, так и в будущем. В конце концов, без них он, просто не сможет использовать Систему Очищения Небес и Земли. Но, тем не менее, Камни Энергии были очень дороги, их стоимость составляла 10 золотых монет. А это, целых 100 000 медных монет!


У Чжао Фу не было столько денег, но он мог бы взять экипировку, выбитую на дне разлома, и обменять ее на Камни Энергии. Но в свете последних событий, Чжао Фу испытывал острую нехватку в экипировке.


По итогам, завоевательной экспедиции, Чжао Фу добавил к своей армии, сотню Кобольдов, три сотни Гоблинов, сотню Орков, и шесть сотен Эльфов, теперь, в общей сложности у Чжао Фу было 2900 солдат, для которых, у него было, всего около тысячи компонентов латной брони. Как он мог продать, хоть что-то, если и ему самому, ее крайне не хватало?


Камни Энергии было, невероятно сложно достать, и, если он не найдет способов заработать огромную сумму денег, он не сможет их купить. Чжао Фу подумал, что возможно они смогут обнаружить в Лесу Ужасов, залежи, каких-нибудь металлов.


Ему оставалось, только на время отложить свои планы по Очищению Божественной сущности. На первое место, теперь встал его план по изучению Леса Ужасов. На данный момент, более или менее хорошо исследован радиус в тридцать километров вокруг Деревни Великая Цинь, поэтому он хотел посмотреть, какую выгоду он сможет найти за его пределами.


Его армия, теперь насчитывала 2900 солдат, и этого было, слишком много. Чжао Фу решил разделить свою армию на два отряда - один он возглавит сам, а другой поведет Бай Ци. Так, они смогут исследовать этот регион с обоих сторон.


Спустя несколько дней, оба отряда увеличили радиус исследованной области до пятидесяти километров, вокруг Великой Цинь. Ничего, особенно значимого они не нашли, но смогли захватить четыре Деревни начального Уровня. Среди них были Деревня Людей, Деревня Бандитов, Деревня Гномов и Деревня Гоблинов.


Благодаря тактике, Чжао Фу, по захвату максимального числа жителей, эти деревни смогли значительно увеличить популяцию Великой Цинь. Они смогли захватить 1300 жителей, из которых пять сотен Чжао Фу забрал в свою армию, увеличив ее численность до 3400 солдат. Теперь, можно было, с уверенность сказать, что Великая Цинь стала самой могущественной деревней в 100-километровом радиусе.


Более того, завоевав эти Деревни, Чжао Фу получил 200 ОД, став Бароном третьего ранга. Несмотря на низкий ранг, Барон оставался Бароном, а это значит, что он получил право преобразовать Деревню Велика Цинь в Город. Помимо этого, у Барона третьего ранга были и другие привилегии. Например, повышение уровня уважения у Стражников Главных Городов, десятипроцентные скидки в магазинах, возможность покупать дома в Главных Городах и возможность стать Гражданином Главного Города.


Чжао Фу был заинтересован в возможности купить дом. В некоторых романах про виртуальные миры, герои скупали огромное количество земли, после чего развивали ее и продавали с астрономической прибылью.


Однако дома в Главных Городах сдавались, только в аренду. Большинство людей, должны были заработать ОД и стать Гражданином, прежде чем они смогут купить земельный участок. Более того, купить земельный участок они могли, только в Жилом Районе, купить его в бизнес центре или элитном районе они не могли, еще существовал предел тому, сколько участков они могли купить.


Чжао Фу знал, что благодаря своему статусу Барона, он может купить дом напрямую, но и здесь, скорее всего существовали похожие ограничения. Тем не менее, он, все же решил пройтись по некоторым Главным Городам, чтобы разузнать об этом. Чжао Фу отчаянно нуждался в деньгах, и он намеревался узнать, существует ли, какой-нибудь хороший способ быстро их заработать.


Воспользовавшись Каналом Телепортации, Чжао Фу, вновь отправился в Город Священного Света. С прошлого раза здесь, практически ничего не изменилось, и людей было так же много. Сразу по прибытии, Чжао Фу направился, прямо в агентство недвижимости расположенное в Жилом Районе.


Прибыв на место, Чжао Фу обнаружил, что посетителей там было не очень много - всего несколько человек. Некоторых из них он знал: здесь находились Цзян Роу, несколько людей из ее семьи и напыщенный юноша из семьи Чжоу, окружённый несколькими своими прихлебателями.


Тем не менее, юноша вел себя, довольно прилично. Агентство недвижимости находилось под контролем Города Священного Света, и несмотря на то, что семья Чжоу имела большое влияние среди Игроков, в глазах жителей Главного Города она не значила ничего. Если семья Чжоу посмеет нанести оскорбление Главному Городу, никто из ее членов, больше не сможет, вновь попасть в Город Священного Света. Кто попало, не может бросить вызов могуществу Главного Города.


Чжао Фу, даже не пытался вникнуть в детали сцены, развернувшейся перед ним. Во-первых, это не имело к нему никакого отношения, во-вторых, у наглого юноши, определенно была причина, постоянно следовать за людьми из семьи Цзян, без каких-либо последствий.


Возможно, семья Чжоу, просто была слишком сильной, заставив семью Цзян склонить голову. Но Чжао Фу, не сказал бы, что семья Цзян была совсем уж слабой. Возможно, причина заключалась в том, что старейшины их семей поддерживали развитие их отношений или, по крайней мере, смотрели на это сквозь пальцы, поэтому никто и не вмешивался.
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Глава 55 - Барон


А раз, их семьи допускали это, то с какой стати, Чжао Фу должен лезть в дела других? Проигнорировав их, Чжао Фу направился в агентство недвижимости, чтобы узнать, какие разрешения и ограничения накладываются на Барона.


В этот момент, Цзян Жоу заметила Чжао Фу и Бай Ци. Не смотря на то, что в прошлый раз они скрывались под плащами, она сразу же их узнала. Заставить себя смолчать, она не смогла:


«Простите, вы же господин Чжао?»


Не ожидавший того, что его узнают, так быстро, Чжао Фу с удивлением остановился. Он кивком ответил на ее вопрос.


Выражение на лице наглого юноши стало, еще высокомернее, когда он узнал кто эти двое людей. Это были те, кто в прошлый раз, посмел его избить. Услышав новость о том, что этот юноша был Наследником Империи, Чжоу Цзе подумал, что попал в большие неприятности. Но проведя небольшое расследование выяснил, что в окрестностях Леса Ужасов, никто не знал никаких Наследников Империи по фамилии Чжао, более того, там не было, даже никаких Влиятельных Семей.


В конце концов, если бы Наследник Империи поселился в Лесу Ужасов, то и его семья перебралась бы туда, помогая ему развиваться и собирать ресурсы. Но никаких подтверждений этому не было.


Более того, слух о том, что Чжао Фу был Наследником Империи основывался, только на том, что какой-то последователь назвал его «Ваше Величество». Получается, что не было никаких убедительных доказательств того, что он на самом деле являлся Наследником Империи.


Чжоу Цзе думал, что Чжао Фу обычный человек, который заставлял своих людей обращаться к нему, только как «Ваше Величество». Боже, какой же он, все-таки жалкий, даже его семья не пала, так низко, чтобы решиться на это.


Чжоу Цзе презрительно рассмеялся. Он, логично предположил, что те люди, которые были с ним в прошлый раз, оказались слишком слабы, но он выучил этот урок. С тех пор, в надежде, когда-нибудь отомстить Чжао Фу, с ним вегда были люди, которых он считал, довольно сильными.


«Эй, Мальчишка, выйдем-ка на улицу, можешь и старика своего прихватить, если осмелишься», - искривив губы в презрительной усмешке, сказал Чжоу Цзе. Он знал, что в этом здании, он практически ничего не мог сделать, поэтому хотел заманить Чжао Фу на улицу, чтобы разобраться с ним.


Поняв, что нечаянно, доставила проблем Чжао Фу, Цзян Жоу поморщилась. Она рассказала своей семье, что в Лесу Ужасов объявился Наследник Империи. Но после того, как они провели свое расследование, они посчитали ее слова, какой-то странной шуткой, за которую она получила строгий выговор.


Но несмотря на это, Цзян Жоу чувствовала, что Чжао Фу, не был обычным человеком, и была уверена, что он один из сильнейших Наследников. Более того, она чувствовала, что его имя, еще прогремит по всему миру. Она верила в это, несмотря на то, что все посчитали ее слова шуткой.


«Чжоу Цзе, не стоит нарываться на неприятности; это не пойдет на пользу семье Чжоу!»


Цзян Жоу попыталась успокоить юношу, но Чжоу Цзе был слишком зол, чтобы прислушаться к голосу разума. Их семьи, уже давно планировали свести их, и Чжоу Цзе уже видел Цзян Жоу, в качестве своей невесты. Как он мог не разозлиться, когда она встала на сторону другого человека?


Чжао Фу был, очень удивлен, попытке Цзян Жоу попытаться помочь ему. Но несмотря на это, у него, совершенно не было ни времени, ни желания, чтобы обращать внимание на провокации Чжоу Цзе.


Увидев, полный игнор, в свой адрес, Чжоу Цзе побежал к Чжо Фу и крича, попытался его ударить:


«Ты мелкий ублюдок, ты разве не слышал, как с тобой разговаривают старшие?»


Взгляд Чжао Фу наполнился холодом, но он, даже не потрудился сдвинуться. Стоявший рядом с ним Бай Ци, презрительно хмыкнув, поймал и выкрутил руку Чжоу Цзе. Прозвучал отчетливый хруст кости - Бай Ци сломал руку Чжоу Цзе.


«Арггхх!» Жалобно закричал Чжоу Цзе. Его люди бросились на Бай Ци, чтобы помочь Чжоу Цзе. Но несмотря на то, что по сравнению с обычными людьми, их можно было считать сильным, попытка сразиться с Бай Ци, была чистой воды самоубийством.


В данный момент Развитие Бай Ци было, уже на этапе 0-7. Если прибавить сюда, бонусные характеристики от его экипировки, разве у них был, хоть один шанс против него? Всего несколькими ударами, он уложил их на землю искалечив так, что они были не в состоянии, даже уползти.


Увидев то, с какой легкостью Бай Ци разделался, с головорезами, которым ему пришлось выложить немалую сумму, он в страхе крикнул Управляющему агентства недвижимости:


«Смотрите, он нападает на людей! Скорее арестуйте его!»


Но произошло, совсем не то, что он ожидал. Управляющий, обычно равнодушный ко всем Игрокам, подошел к Чжао Фу и почтительно произнес:


«Почитаемый Барон!»


В ответ Чжао Фу спокойно кивнул - очевидно, это было одно из преимуществ повышения его статуса до Барона. Он повернулся, чтобы взглянуть на Чжоу Цзе, который баюкал свою сломанную руку. Не веря своим глазам, Чжоу Цзе спросил Управляющего:


«Что вы собираетесь с этим делать?»


Улыбнувшись Управляющий ответил:


«Я лично видел, как на уважаемого Барона было совершено, нападение. Уважаемый Барон, был в праве защищаться. Ваш скромный слуга, немедленно найдет людей, чтобы это выбросить».


Сказав это, Управляющий вызвал охрану, которые бросили Чжоу Цзе и его головорезов на улицу.


Цзян Жоу и все, кто видел эту сцену, совершенно не ожидали такого развития событий. Никто и предположить не мог, что Чжао Фу, уже достиг статуса Барона – даже сама Цзян Жоу, принадлежащая влиятельной семье, совсем недавно получила статус Гражданина, а до Боронессы ей было, как до луны.


Обычные семьи, создавали свои Деревни, в основном рядом с Главными Городами, что гарантировало относительную безопасность. Однако это, также означало, что у них было меньше возможностей, поэтому во всей области Леса Ужасов, Чжао Фу был единственным, кто достиг статуса Барона.


«Господин Чжао, мы снова встретились. Я ужасно сожалею о том, что доставила вам неприятности!» Извинилась Цзян Жоу за то, что ее выкрик привел к нынешней ситуации.


Ненадолго задумавшись, Чжао Фу ответил:


«Ничего страшного, Госпожа Цзян. Не нужно извиняться».


Цзян Жоу, все еще чувствовала за собой долю вины, поэтому добавила:


«Это была моя ошибка и мне правда жаль. Кроме того, нет необходимости называть меня Госпожа Цзян; можете звать меня, просто по имени».


В ответ Чжао Фу кивнул.


После чего, Цзян Жоу не могла не спросить:


«Господин Чжао, может нам, все-таки стоит стать друзьями?»


Все, кто следил за этим разговором, ощутил укол ревности; очень мало было тех, кто был способен заставить Госпожу Цзян, проявить инициативу.


Прежде чем ответить, Чжао Фу колебался:


«Хорошо, но больше не называй меня Господином Чжао, зови меня просто, Чжао Синь». Он не хотел раскрывать своего настоящего имени, поэтому выдумал себе другое.


Став невероятно счастливой, услышав согласие Чжао Фу, она назвала ему свое имя. На ее лице появилась легкая улыбка, от чего она стала казаться, невероятно нежной и красивой. Все, кто это видел был, просто очарован.


Сам Чжао Фу был, довольно равнодушен к ее очарованию, и немного с ней поболтав, он выяснил с какой целью здесь была Цзян Жоу. Семья Цзян выбрала Город Священного Света, основным местом своего развития, и желала приобрести здесь, кое-какую землю.


Но ей был не нужен обычный участок в Жилом Районе - семья Цзяна хотела купить землю, расположенную на главной улице, но для обычных жителей она была недоступна, и семья Цзян не могла ее купить.


Чжао Фу в голову пришла в голову мысль, что он мог бы приобрести эти участки, после чего продавать их этим семьям по завышенной цене, и получить неплохую прибыль.


Мысли в голове Чжао Фу мелькали в бешеном темпе, и он почувствовал невероятное возбуждение. Но услышав, то что сказала Цзян Роу, он был крайне разочарован.
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Глава 56 - Залежи Обогащенной Бронзы


 Ответ Цзян Жоу разочаровал Чжао Фу. Она сказала, что ее семья готова заплатить, не больше сорока золотых монет, другими словами 400000 медных монет. На эту сумму он мог купить, всего навсего четыре Камня Энергии. Если Чжао Фу хотел купить большое Камней энергии, ему придется раздобыть, гораздо большее количество денег. Для начала, Система Очищения Небес Земли состояла, по меньшей мере из тысячи каналов, поэтому ему была нужна, как минимум тысяча Камней Энергии. Как-то, Чжао Фу спрашивал у Старого Логу, что нужно сделать, чтобы явить на землю Божественную Сущность, на что, тот ему ответил, что Божественная Сущность не может явиться в мир в своем истинном обличии, вместо этого она может отправить свой Аватар. Этого можно добиться, только за счет большого количества жертв. Чжао Фу понятия не имел, насколько могущественным будет Аватар Божественной Сущности, но даже если это будет, лишь частичка этой Сущности, силы у нее будет более чем достаточно, поэтому ему, определенно понадобится, по меньшей мере 1000 Камней Энергии. Учитывая то, что один Камень стоил 10 золотых, ему нужно, где-нибудь раздобыть, целых 10 000 золотых монет или сто миллионов медных. Чжао Фу начал подозревать, себя в сумасшествии, поняв то, какую суму он намеревался потратить на то, что может, даже не сработать. Но всякий раз, когда он думал об Очищении Божественной Сущности, вершащей судьбы десятков тысяч людей, он знал, что он, определенно получит, что-нибудь Бросающее Вызов Небесам. По сравнению с той сотней миллионов медных монет, которые ему были нужны, 40 тысяч меди, предложенные Цзян Жоу, были жалкими грошами. Но немного подумав, он решил, что на текущем этапе, семья предложившая, такие деньги, не так уж и плоха. Для начала, Чжао Фу спросил у менеджера, какие особые привилегии у него есть, и он узнал, что может нанять в Городе Священного Света 10 солдат 1-го этапа, к тому же он может приобрести 10 любых участков земли в Городе Священного Света, кроме Резиденции Мэра. Все планы, Чжао Фу об обогащении за счет продажи недвижимости рухнули, когда он это услышал. Ему было доступно, только 10 участков земли, и ему некому было их продавать. Все крупные семьи, на текущее время, были слишком бедны. В качестве жеста доброй воли, он мог продать участок земли Цзян Жоу за ее 40 золотых. Обычные земельные участки в Жилом Районе стоили десятки тысяч медных монет, в то время как на главных улицах, они стояли сотни тысяч. Участок, который хотела купить Цзян Жоу, расположился на роскошной улице Нанда и стоил 310 000 медных монет. Чжао Фу помог Цзян Жоу с покупкой этого участка и вернул ей оставшуюся сумму денег. После того, как Чжао Фу, с такой легкостью справился с проблемой, над которой она билась, столь долгое время, что она испытала еще больше благоговения перед ним. Преисполненная благодарности она произнесла: «Спасибо тебе, Чжао Синь!» Для самого Чжао Фу, это практически ничего не стоило. Судя по всему, большой прибыли с недвижимости он не получит, поэтому решил не вкладывать в нее много денег. Он был разочарован, узнав о привилегиях Барона. Возможность нанять десять солдат первого этапа, звучала, довольно неплохо. Если бы у Чжао Фу была Деревня Белого ранга, он, возможно, уже нанял бы их, но у него, уже была Деревня Легендарного ранга и Особое Наследие, в то время, как даже Главные Города имели, только золотой ранг. Он мог нанять эту десятку солдат, но никто не смог бы гарантировать их абсолютную верность. И если просочится информация, о Деревне Легендарного Ранга, даже те, кто живет в Главных Городах, не смогли бы устоять перед тем, чтобы попытаться отнять ее у него. Разочарованный, Чжао Фу, попрощавшись с Цзян Жоу, вернулся в Деревню Великая Цинь. К нему, тут же подбежал разведчик с сообщением: «Ваше Величество! В 53 километрах к западу мы обнаружили огромные Залежи Обогащенной Бронзы!» Эта новость подняла настроение Чжао Фу. Обогащенная Бронза была похожа на обычную бронзовую руду, но ее можно было использовать для создания экипировки Синего Ранга. Насколько богаты были, эти «огромные» Залежи Обогащенной Бронзы? Вызвав, Саара, который возглавлял экспедицию, обнаружившую эти залежи, Чжао Фу потребовал у него более детальную информацию. Залежи Обогащенной Бронзы представляли из себя, открытый карьер площадью примерно в 2 квадратных километра. Вполне вероятно, под землей скрывалось еще больше. Услышав эту информацию, Чжао Фу загорелся энтузиазмом. Тем временем, Саар продолжал: «Ваше Величество, возле залежей поселилось около тысячи Серых Гномов». Чжао Фу кивнул. Собрав всю свою армию, он направился к тому месту, где обнаружили Обогащенную Бронзу. Прибыв на место, Чжао Фу застыл в шоке. Перед ним не было ни единого дерева. Все куда падал его взгляд, казалось было покрыто Обогащенной Бронзой. Несмотря на красочные описания Саара, того насколько велики были залежи, увидев их самостоятельно, он пришел, в еще больший восторг. К этому времени, Серые Гномы, добывающие руду, уже заметили солдат Чжао Фу. Они побросали свои инструменты и в страхе побежали назад, в свою Деревню. И вскоре, уже вся Деревня поднялась по тревоге, и из нее начали выходить Серые Гномы, закованные в броню из Обогащенной Бронзы и вооружённые топорами и молотами из того же металла. Чжао Фу отдал приказ окружить Деревню Серых Гномов. Чжао Фу испытал жгучее чувство зависти, когда увидел, что каждый из тысячи гномов, был оснащен новой и превосходной экипировкой Синего ранга. Он еще никогда не видел, такого количества превосходной экипировки. Чжао Фу разглядывал Деревню Серых Гномов, но атаковать не планировал. Из Серых Гномов получались бы отличные Мастера, и если Чжао Фу захватит эти залежи, они понадобиться ему, в качестве кузнецов. Подозвав одного из присягнувших ему Серых Гномов, Чжао Фу велел ему, переводить его слова. Затем громко произнес: «Я не хочу причинять вред никому из вас, но вы все должны, прекрасно понимать то, насколько ценным ресурсом является эта Обогащенная Бронза. Даже если я не смогу захватить ее сегодня, в будущем придут другие, чтобы отнять ее. Но если вы сдадитесь мне, я могу гарантировать, что ваша жизнь не изменится, и я пошлю людей, чтобы они защищали вас». Замолчав, Чжао Фу, некоторое время подождал, но не увидев никакой реакции от Серых Гномов, повернулся к Бай Ци. Бай Ци немедленно приказал вывести 60 баллист. За последние дни, Гномы Ученые-Механики создали еще несколько баллист, и каждая была нацелена на Деревню Серых Гномов. «Я скажу это снова - я не хочу причинять вред никому из вас, но не советую вынуждать меня это делать!» Вновь выдвинул предложение Чжао Фу. Но, снова не дождавшись никакого ответа, отдал приказ открыть огонь из баллист. Излучая ужасающую ауру из баллист вырвалось 180 снарядов. Разумеется, Чжао Фу приказал целиться не в самих Серых Гномов, а в их дома. Снаряды пролетели над их головами и насквозь пронзили деревянные стены зданий. Воочию убедившись, в мощи баллист, Деревня Серых Гномов, наконец-то дала свой ответ. Вперед вышел Серый Гном с огромной бородой и громким голосом произнес: «Повелитель, вы и правда исполните свое обещание? Если мы сдадимся, наши жизни, действительно останутся прежними, и вы отправите людей, чтобы защитить нас?» Очевидно, что Чжао Фу, не собирался посылать Серых Гномов на битвы – их главная ценность заключалась в их кузнечных навыках. А с таким огромным запасом Обогащенной Бронзы, этой тысяче Серых Гномов, понадобиться лет десять, чтобы полностью исчерпать их. Кивнув, Чжао Фу ответил: «Как Наследник Великой Цинь, я клянусь вам в этом!» Услышав его ответ, Серый Гном с огромной бородой, возглавив остальных Гномов опустился на колени перед Чжао Фу, признавая свое поражение. Несмотря на то, что временами Гномы были, довольно упрямы, они были искренними, верными, откровенными и прямолинейными. Они не умели плести интриг, и увидев колоссальное превосходство Чжао Фу, они решили сдаться. Чжао Фу был, вполне доволен и повел своих солдат внутрь Деревни. В это раз, Чжао Фу, просто захватил Деревню не перемещая ее. Деревня Серых Гномов носила название Деревня Рода, и была Белого ранга. Серый Гном с огромной бородой был Старостой Деревни, и его звали Род. В Деревне Серых Гномов, Чжао Фу ждал большой сюрприз. Который заставил его почувствовать себя победителем в лотерее.
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Глава 57 - Пространственное Кольцо



Глава 57 - Пространственное Кольцо


Сюрприз заключался в том, что помимо той экипировки, что носили сами Гномы, у них были запасы, из еще четырех тысяч единиц снаряжения.


Услышав об этом, Чжао Фу, сразу же попросил Рода отвести его к этому снаряжению.


Серый Гном, привел его на огромный склад. Он был доверху заполнен, отливающей металлическим блеском, броней и оружием, сделанными из Обогащенной Бронзы. У Чжао Фу было ощущение, что он стоит на входе, в сокровищницу, и не теряя времени, он быстро прошел внутрь, чтобы осмотреться.


[Броня из Обогащенной Бронзы]:


Ранг: Синий,


Характеристики: Сила +1, Телосложение +1


Описание: Броня высшего качества, выкованная из Обогащенной Бронзы.


[Меч из Обогащенной Бронзы]:


Ранг: Синий,


Характеристики: Сила +1, Ловкость +1


Описание: Меч высшего качества, выкованный из Обогащенной Бронзы.


Вся экипировка была хорошего качества и давала, как минимум два дополнительных очка к характеристикам. Стоимость каждого предмета снаряжения, могла достигать шести сотен серебряных монет. Получить их означало то, что каждый солдат в армии Чжао Фу, получит новое снаряжение, значительно увеличив свою силу. Более того, с такими огромными залежами Обогащенной Бронзы, им больше не придется полагаться, только на ржавую экипировку, добытую в пещере костей.


Глаза, Чжао Фу загорелись, когда ему в голову, внезапно пришла идея хорошего способа разбогатеть. Раз он больше не нуждался в снаряжении Синего ранга со дна разлома, он мог бы, сразу все продать.


В день, Ли Вэнь выбивал около сотни единиц снаряжения, но из-за нехватки людей с навыками кузнечного дела, на ее ремонт уходило, довольно много времени. Теперь, когда его ряды пополнили, еще 1000 Серых Гномов, скорость ремонта значительно ускорится. К тому же он мог продать, еще и те 1000 единиц снаряжения, которое носили его солдаты, в данный момент.


Разумеется, Чжао Фу не собирался продавать все это в обычном магазине. Он планировал открыть свой собственный. Если продавать ржавое снаряжение в обычном магазине, то все на что он мог рассчитывать это три сотни серебряных монет, но, если он будет продавать их сам, то вполне сможет выручить и четыре сотни серебра за каждую единицу снаряжения.


Чжао Фу, ощутил волнение - он еще на шаг приблизился к Очищению Божественной Сущности. После склада, Чжао Фу направился в казармы Серых Гномов.


[Гном Воин]: Военный класс ранга F +.


Описание: Могучие воины Гномов.


Эффект: получает [Размах].


[Гном Кузнец]: Военный класс ранга D-.


Описание: Гном, полностью овладевший умениями Гномов.


Эффект: получает [Улучшенная Ковка].


Чжао Фу заинтересовался классом Гном Кузнец. Это был особый военный класс рана D- и был, довольно мощным. В конце концов, класс Демонический Жрец, который был у Чжао Фу был, такого же ранга. Однако в отличии от боевого класса Чжао Фу, этот класс был ремесленный. Он усиливал природные способности Гномов к кузнечному делу.


На данный момент, Древня Рода имела Средний уровень, поэтому предел численности Гномов Кузнецов равнялся десяти.


Полностью осмотрев Деревню Рода, Чжао Фу начал строить планы, относительно шахты. Огромные Залежи Обогащенной Бронзы были бесценны, этого было, вполне достаточно, чтобы свести с ума кого угодно. Даже Главные Города, с удовольствием, отобрали бы их себе, если бы обнаружили.


Обдумав все это, Чжао Фу разместил здесь две тысячи солдат и, строго на строго, приказал им держать любых обнаруженных существ, за пределами десяти километрового радиуса от залежей. Возможно, будущее всей Великой Цинь будет зависеть от этого места.


В дополнение к этому, Чжао Фу поручил своим людям построить в Деревне Серых Гномов Канал Телепортации, чтобы облегчить перемещение между до Деревни Великая Цинь и Обратно.


После этого, Чжао Фу разделил оставшихся 1400 солдат на два отряда и отдал их под командование Чжан Даху, Саара и других своих способных генералов. В их задачу входило продолжать изучение Леса Ужасов и захват любых Обычных Деревень.


Деревни Начального уровня для Чжао Фу, теперь были подобны спелым фруктам, которые, только и ждали, когда он их сорвет. Если во время своих поисков они обнаружат, Деревню Среднего уровня, то два отряда могут объединиться в один и захватить ее. Если они обнаружат, Деревню Продвинутого уровня, то Чжао Фу лично возьмет на себя командование.


Чжао Фу, больше не было нужды беспокоится о Деревнях Начального и Среднего уровня, его Генералы, вполне способны справиться с ними.


К этому времени, Чжао Фу владел, уже двадцатью Деревнями. Список разделенный по расам выглядел так:


Люди – 8 Деревень


Гоблины – 4 Деревни


Гномы – 3 Деревни


Кобольды – 2 Деревни


Орки – 1 Деревня


Эльфы – 1 Деревня


Серые Гномы – 1 Деревня.


Вместе с Деревней Великая Цинь, все эти поселения призывали, по меньшей мере 130 деревенских жителей в день. За три дня он мог получить больше людей, чем Деревня Белого ранга может в себя вместить. Наконец-то, достигнув, таких результатов, Чжао Фу, решил начать снижением роста населения.


Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу активировал Канал Телепортации и отправился в Город Священного Света, чтобы приобрести пространственное кольцо. Чжао Фу, уже давно хотел это сделать, но каждый раз, дела заставляли его забыть об этом. Подобные кольца были, довольно дорогим удовольствием, например, пространственное кольцо с площадью хранения 10 квадратных метров, стоило 10 золотых монет.


Совершив покупку Кольца, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь. Закинув в кольцо все деньги, которые они смогли собрать за все это время, а также, все снаряжение, которое он смог туда запихнуть, Чжао Фу, вновь собрался отправиться в Город Священного Света.


Но, как только он сделал шаг в сторону Канала Телепортации, путь ему загородила Лю Мэй. За ней стояла пятнадцати летняя Эльфийка Асани, Чжао Фу не мог не озадачиться, увидев такую странную пару.


С тоской в голосе Лю Мэй обратилась к Чжао Фу:


«Ваше Величество, я также хочу побывать в Главном Городе. Почему бы вам не взять меня с собой??


«Зачем мне тебя брать? У меня в городе полно важных дел», - ответил Чжао Фу, чувствуя себя странно.


«В таком случае, взять меня с собой, будет отличным решением. В компании, такой красавицы, вы будете смотреться, на много лучше», - высокомерно предложила Лю Мэй.


Чжао Фу не знал, что на это ответить. Лю Мэй, действительно была красива и соблазнительна. Но он, почему-то был уверен, что вместо того, чтобы заставить его выглядеть лучше, она доставит ему кучу проблем.


Поэтому, Чжао Фу решительно отказался.


Лю Мэй подошла, обняла руку Чжао Фу, прижавшись к ней своей роскошной грудью, и кокетливо произнесла:


«Ваше Величество, мы вместе с Асани очень хотим побывать в Главном Городе».


И опять, она использовала эту уловку. По всему телу, Чжао Фу пробежали мурашки, а услышав слова Лю Мэй, он перевел взгляд на Асани.


На лице Асани, все еще был заметен испуг, когда она смотрела на Чжао Фу, но ей, все же удалось кивнуть, глядя на Чжао Фу с глазами, наполненными надеждой.


Подумав об этом, Чжао Фу был вынужден согласиться. Но сказал им, что возьмет их, только после того, как решит все вопросы с открытием своего магазина.


Весело рассмеявшись, Лю Мэй выпустила руку Чжао Фу. Взявшись за руки с Асни, они убежали.


С легкой улыбкой на лице, Чжао Фу покачал головой, после чего активировал Канал Телепортации и отправился в Город Священного Света.
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Глава 58 - Техника Семи Искусств Ткача



Глава 58 - Техника Семи Искусств Ткача


Прибыв в Город Священного Света, по пути к агентству недвижимости, Чжао Фу натолкнулся на лавку, принадлежащую Игроку, она вся была уставлена реалистичными деревянными скульптурами. Здесь были панды, дельфины, пингвины и другие всевозможные животные. Эти скульптуры были, довольно популярны у местных жителей.


В голову Чжао Фу, внезапно пришла идея – было бы неплохо, открыть в этом городе ресторан. Он мог бы принести множество блюд из реального мира, например, Хот пот или Тэппанъяки. Люди любят есть, а местные жители, совершенно не испытывали нехватку в деньгах, поэтому это предприятие могло бы заработать ему немало монет.


Серьезно обдумывая эту мысль, Чжао Фу вошел в агентство недвижимости. Он взял с собой, все деньги, что у него были, а именно 103 золотые монеты. Сорок пять из которых, ему достались от Деревни Орков Продвинутого уровня.


Чжао Фу приобрел два участка земли расположенных на двух оживленных улицах: первый был площадью около ста квадратных метров и стоил 25 золотых, второй – около четырех сот квадратных метров и стоимостью 65 золотых. В общей сложности, ему пришлось расстаться с 90 золотыми монетами.


Чжао Фу потратил, почти все деньги, которые у него были. Большинство Игроков, в настоящее время были, довольно бедны, но в будущем, когда их станет больше, они постепенно станут богаче, благодаря «эффекту масштаба».


Если учитывать, участок земли, который Чжао Фу приобрел для Цзян Жоу, всего Чжао Фу купил три участка. Бароны третьего ранга, могли купить, всего десять участков земли, таким образом он мог позволить себе, еще семь участков.


Возможно, если он снова повысит свой статус, увеличится и количество доступных участков. К тому же он может переместиться в Солдатский Лес или Демоническое Древо, чтобы купить землю еще и там.


Ну а пока, он займется своим рестораном и магазином снаряжения. Вполне вероятно, что другим людям, тоже пришла в голову идея открыть ресторан, но они, просто не имели возможности купить себе землю. Воспользовавшись этим преимуществом, Чжао Фу будет тем, кто сделает это первым.


Он знал, что на участке земли, который Чжао Фу купил для Цзян Жоу, она собирается открыть магазин одежды. Она сообщила ему, что приобрела навык «Техника Семи Искусств Ткача», который позволял ей создавать одежду. Несмотря на то, что одежда, которую она могла создавать, была только Белого ранга, она получалась невероятно красивой, и была популярна, среди клиентов женщин.


Разумеется, его помощь Цзян Жоу была незначительна. Он знал, что скорее всего она, не будет действовать во вред ему, но он не мог сказать того же и о ее семье. В конце концов, для семей, на первом месте, всегда стояла выгода.


Поэтому, Чжао Фу, предусмотрел для себя пути отхода. Хоть семья Цзян и заплатила за недвижимость, она все еще числилась на его имя.


Самым высоким статусом, которым обладал член семьи Цзян, был Гражданин, поэтому возможность покупки участка была им не доступна. Поэтому, Чжао Фу был, в полном праве, забрать этот участок себе. Если они посмеют попытаться, хоть как-нибудь ему навредить, он не раздумывая отберет у них землю. Он не желал быть тем, кого можно было использовать, а затем, просто воткнуть ему нож в спину.


Для магазина снаряжения, Чжао Фу выбрал меньший участок площадью в сто квадратных метров, здание на этом участке, для этих целей нуждалось, лишь в небольшом ремонте. В то время как, здание ресторана, должно быть изыскано украшено и обставлено. В зале на первом этаже, должно помещаться около 90 столов, на втором этаже он планировал сделать 12 частных номеров, а на третьем - 4 VIP- комнаты.


Потратив 30 золотых монет, Чжао Фу заключил контракт на реконструкцию зданий. К тому же, для ресторана ему нужно было нанять поваров и официантов. Управлять магазином снаряжения, Чжао Фу планировал поручить своим людям. Все, что им нужно было делать, это выписывать чеки и получить деньги.


В отличии от магазина, управление таким заведением, как ресторан было, довольно рискованным делом. О нем могут быстро пойти слухи, и некоторые люди могут доставить проблем. Поэтому, в качестве работников, Чжао Фу планировал нанять Игроков.


Перед рестораном он выставил знак, с объявлением о найме. В нем говорилось, что на работу требовались 15 официанток - единственным требованием, к которым было прилежность и трудолюбие. Ежемесячная заработная плата составляла 3000 медных монет. Помимо них требовались 5 поваров. Их пол был не важен, но они должны были уметь хорошо готовить, все возможные блюда из реального мира. Их ежемесячная заработная плата будет составлять 8 000 медных монет в месяц.


Объявление Чжао Фу, почти сразу же привлекло немало людей. Несмотря на то, что оплата официантки составляла всего 3 000 медных монет в месяц, в реальном мире они стоили 30 000 долларов. Для официанта, такая зарплата была невероятной, у шеф-поваров, дела обстояли, ничуть не хуже.


Желающих было много, и с выбором официанток, пробоем не возникло: в основном, Чжао Фу выбирал тех, кто имел приятную внешность и привык к работе в таких условиях. Но выбрать шеф-повара было гораздо сложнее.


Хоть, каждый и утверждал, что умеет отлично готовить, практически все, что угодно, как Чжао Фу мог это проверить, не попробовав, приготовленную ими еду? Чжао Фу отвел претендентов на кухню и попросил их приготовить для него какие-нибудь блюда.


Претенденты начали с выбора ингредиентов, которые оказались довольно простыми, например, редис, огурцы, картофель и тому подобные.


Помыв ингредиентов, они начали их нарезку.


Стоя в сторонке, Чжао Фу наблюдал, как кандидаты, быстро шинковали продукты на разделочных досках, превращая их в ломтики или кубики. По крайней мере, в умении обращаться с ножами, они выглядели, как настоящие шеф-повара.


Чжао Фу, даже приметил одного тощего юношу, навыки обращения с ножом, у которого были близки к божественному уровню. Он прижал кусок редиса к разделочной доске, и даже не взглянув в ее сторону, мгновенно нарезал кусок так, что казалось, словно его нож танцевал по своей воле... звуки раздававшиеся, при на резке делали юношу, похожим на мастера – пианиста, играющего на своем любимом инструменте.


Чжао Фу, уже предвкушал, какой его еда будет на вкус. Юноша представился, как Хо Цин, и был ненамного младше его.


Все это время, Чжао Фу скрывался под плащом, и никто не мог видеть, как он выглядит. Единственное, что они о нем знали – это то, что он был мужского пола, их всех терзало любопытство, к их таинственному нанимателю.


Это был первый ресторан, открытый Игроком, который сразу привлек, так много людей. А одетый в черный плащ Чжао Фу, придавал еще больше глубины и загадочности.


Наконец, все приступили к готовке еды. Хо Цин, вновь привлек внимание Чжао Фу к себе – он дернул кастрюлей, посылая свои ингредиенты высоко вверх, после чего они все, вновь вернулись обратно в кастрюлю. Он понемногу, добавлял какие-то приправы, и каждое его движение казалось изящным и плавным, подобно воде и облакам.


Наконец-то, пришло время, самого долгожданного момента. Все кандидаты закончили свои блюда, и поставили их перед Чжао Фу. Все недавно нанятые официантки, стояли рядом и с любопытством смотрели. Взволнованный Чжао Фу с нетерпением ждал возможности попробовать блюдо, приготовленное Хо Цином – увидев его способности к нарезке и подготовке ингредиентов, Чжао Фу был уверен, что он был Мастером.


Не в силах больше терпеть, Чжао Фу схватил свои палочки для еды, чтобы попробовать жареный редис, приготовленный Хо Цином.


Все нити редиса казались совершенно одинакового размера, и выглядели невероятно восхитительно. Они были белыми, как снег, и выглядели так, словно их совершенно не готовили. Вершина была приправлена небольшим количеством весеннего лука, что придавало блюду слабый, но вкусный аромат.


Взяв палочками небольшую порцию, Чжао Фу осторожно положил ее себе в рот. Он жевал медленно смакую каждый оттенок вкуса, но вдруг его лицо застыло и он выплюнул изо рта весь редис. Он полностью изменил свое мнение – ему попался, самый профессиональный мошенник!


Как можно приготовить блюдо, которое выглядело так хорошо, но на вкус было так ужасно? Оно не было ни соленым, ни сладким, и было, просто неописуемо ужасно.


Все сильно удивились, когда Чжао Фу выплюнул свою еду.


Неловко улыбнувшись Хо Цин спросил:


«Босс, почему ты ее выплюнул? Тебе не понравилось? Это особое блюдо, которое я придумал сам».


Произнося эти слова, он взял свое блюдо у официанток, чтобы попробовать самому. Чжао Фу не стал его останавливать - он хотел посмотреть, что Хо Цин сам скажет о своем отвратительном блюде.
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Глава 59 - Школа Инь-Ян



Глава 59 - Школа Инь-Ян


Остальные, с любопытством переглядывались, предчувствуя тоже самое, что и Чжао Фу. Пластинки жареного редиса выглядели невероятно вкусно, но Чжао Фу выплюнул их, едва попробовав.


Некоторые официантки, тоже решили подойти, решив попробовать редис, но тут же выплевывали его. Хо Цин, от стыда готов был провалиться под землю, все что ему оставалось, это стоять и мысленно сокрушаться.


Чжао Фу приступил к дегустации остальных блюд. Почти, все они были, довольно хороши на вкус. Последним блюдом, которое попробовал Чжо Фу, также оказался жаренный редис. Блюдо было сервировано, довольно неплохо и выглядело, очень похожим на то, что приготовил Хо Цин. Помня о прошлом, не слишком удачном опыте, Чжао Фу испытывал, некоторую настороженность, но чтобы оставаться справедливым, попробовал и это блюдо.


Сразу же, Чжао Фу ощутил вкус блюдо, которое, явно придумал необычный человек. Безо всяких специй и добавок, редис был сладким и хрустящим. Проглотив, этот кусок, Чжао Фу не смог удержаться и взял себе, еще один.


«Кто это приготовил?» Спросил Чжао Фу, поднимая взгляд на поваров.


В ответ на его вопрос, вперед выступила высокая и стройная девушка, одетая в старомодную длинную юбку и вуаль. Несмотря на то, что никто не мог увидеть черт ее лица, все были уверены, что она, довольно красива.


Такая красавица, с такими удивительными кулинарными навыками, пришла сюда, определенно не ради денег. Выражение лица Чжао Фу стало серьезным, и он произнес:


«Прогуляйтесь, пока. Через некоторое время я объявлю результаты!»


Почувствовав в его словах, нечто странное, все вышли из ресторана.


Увидев то, с каким выражением на лице, Чжао Фу, ел приготовленный, той девушкой редис, Хо Цин стоял с таким выражением на лице, словно увидел истинного Мастера. С улыбкой до ушей, переполненный энтузиазмом, он подскочил к ней:


«Красавица, ты просто обязана научить меня этому и стать моим Мастером!»


Сказав это, радостный Хо Цин убежал.


«Кто ты? Сомневаюсь, что такой Великой Богине место в моем маленько ресторане,» - сказал Чжао Фу, глядя на таинственную женщину.


Слегка улыбнувшись, незнакомка ответила:


«Я не Великая Богиня; Я - простой незначительный человек, считающий, что еда для человека – первая необходимость».


Чжао Фу нахмурился, и его лицо, еще больше посерьезнело. Он, совершенно не ожидал, такой ранней встречи с представителем Сотни Школ Мысли:


«Еда - первая необходимость человека», фраза, определенно была сказана, кем-то, кто входил в Школу Гурманов.


«У всех представителей Сотни Школ Мысли, довольно престижные статусы; для такой великой фигуры, этот ресторан, определенно не подходит. Вам лучше будет поискать работу в другом месте!»


Люди Школ Мысли были довольно опасны. Как он мог, держать под боком, такого человека, даже не зная его намерений? Каждый кто недооценивал, Сто Школ Мысли, умирал ужасной смертью.


Услышав настороженность в голосе Чжао Фу, девушка совсем не рассердилась. Ее лицо, даже не дрогнуло. Она изобразила на лице легкую улыбку и элегантно произнесла:


«Господин, не нужно с такой настороженностью относится к Школе Гурманов; мы, просто маленькая группа людей по интересам, без каких бы то не было амбиций. Мы, совершенно не заинтересованы в завоевании мира или создании вечного царства; мы просто хотим мирно готовить еду и видеть удовлетворенные улыбки на лицах наших клиентов».


Настороженность Чжао Фу слегка отступила. Но он, все же спросил:


«С чего вы взяли, что я смогу вам это обеспечить?»


«Господин, не смотря на то, что каждая Школа входит в состав Ста Школ Мысли, у нас по прежнему, есть свои интересы и мастера. У некоторых Школ есть своя вера, другие желают реализовать свои грандиозные амбиции, третьи, просто хотят мира во всем мире. Я не смею говорить за всю Школу Гурманов, но за себя я могу сказать, что все чего я желаю от вас это мира и безопасности, «Ваше Величество!»


Чжао Фу застали врасплох, его взгляд наполнился холодом и он спросил:


«Как вы узнали, кто я такой?»


Таинственная женщина слегка рассмеялась, и ответила:


«Несмотря на то, что я состою в Школе Гурманов», у меня есть младшая сестра - Младший Властитель Судьбы Школы Пяти Состояний Стихий Инь и Ян. Поэтому, я тоже, кое-что понимаю в техниках Школы Инь-Ян.


«Техники Инь-Ян?» Чжао Фу нахмурился. То, о чем говорила эта женщина, звучало, как какя-то фантастика. Но увидев самого бога Керр, он понимал, что в этом мире сверхъестественные силу существуют.


Несмотря на то, что Чжао Фу относился с большой долей скепсиса, ко всему сверхъестественному, он должен был признать, что история Китая была наполнена глубиной и загадочностью, вполне возможно, что нечто подобное, действительно существовало.


Таинственная женщина объяснила:


«Ваше Величество, смею утверждать, что над вашей головой я вижу судьбу в виде Света Темно Золотого Дракона. Такая судьба есть, только у тех, кто овладел Великим Наследием, именно поэтому я осмелилась угадать вашу личность».


Чжао Фу с облегчением вздохнул. Она знала только то, что он Наследник, а его настоящая личность оставалась в тайне.


«Ваше Величество, я вижу, что вы желаете сохранить вашу тайну в секрете, этот предмет поможет вам замаскировать свою судьбу в этом мире. Несмотря на то, что вы не можете выносить предметы из Мира Пробужденных Небес в реальный мир, ваша судьба, всегда остается с вами. Но не стоит беспокоится о встрече с представителями Школы Инь-Ян и Школы Даосизма – они редко способны увидеть судьбу Сына Небес».


С этими словами, таинственная женщина передала Чжао Фу простой и слегка грубый нефритовый кулон. Чжао Фу с любопытством посмотрел на него.


[Нефритовый Кулон - Сокрытие]:


Описание: Простой нефритовый кулон, на который повлияла Техника Инь-Ян, способен скрыть судьбу владельца.


Это оказалось большим сюрпризом для Чжао Фу. Судя по всему, Система признала существование Техник Инь-Ян, получается, подобные сверхъестественные вещи, действительно существовали в этом мире. У Ста Школ Мысли были, поистине таинственные и замечательные способности.


После этого, Чжао Фу решил поверить словам этой загадочной женщины. Само собой, он, просто предоставит ей должность шеф-повара, а не будет раскрывать все свои планы. Посмотрев на нее, он произнес:


«Хорошо, я найму тебя, но надеюсь ты говоришь правду. В противном случае, потом не вини меня за мою жестокость».


Таинственная женщина изобразила легкий кивок. Судя по тому, как она представилась в начале собеседования, ее звали Хэ Сяньру.


Покончив с этим делом, Чжао Фу выдохнул. Вспомнив о тех, кто ждал его с наружи, он вышел, чтобы объявить результаты. С улыбкой, способной повергать города, Хэ Сяньру последовала за Чжао Фу.


Выйдя к группе людей, ожидающих результатов, Чжао Фу объявил о найме пяти человек, которых он выбрал, включая Хэ Сяньру. Разумеется, он не стал нанимать этого мошенника Хо Цина.


Придя в уныние, отвергнутые удалились, но Хо Цин подбежав к Хэ Сяньру сказал:


«Красавица, возьми меня к себе учеником? Обещаю, что ты не пожалеешь!»


«Конечно!»


Все, включая Хо Цина, были поражены, таким быстрым согласием Хэ Сяньру. Подумав об этом, Чжао Фу решил, что она взяла его для разделки и нарезки ингредиентов, возможно поручить ему пару простых заданий, не принесет большого вреда.


Потратив еще немного денег, Чжао Фу заказал себе еще два знака. Они были зделаны из древесины Синего ранга, и были выкрашены в приятные для глаз цвета.
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Глава 60 - Древнее Снаряжение



Глава 60 - Древнее Снаряжение


Чжао Фу решил назвать свой ресторан «Западный Край». Он выбрал это имя, потому что, когда он покупал этот участок, уже близилась ночь, солнце садилось на западе, и отблески заката были, невероятно красивым.


В своем магазине он собирался продавать, в основном старую экипировку, найденную на дне разлома, поэтому он назвал его, просто «Древнее Снаряжение.


Еще до того, как он успел официально открыться, пришло множество людей, желающих приобрести экипировку. Позаботившись о делах, Чжао Фу взял сотню золотых монет и направился, в одно из массивных зданий.


Это здание принадлежало Министерству Внутренних Дел. Сняв плащ, и изобразив широкую улыбку, он вручил охранникам несколько серебряных монет, тем самым подкрепив свой статус Барона Третьего Ранга. Охранник, тут же бросился с докладом к министру, и уже, совсем скоро Чжао Фу был приглашен.


Войдя в гостевой зал, он увидел там белого и пухловатого мужчину средних лет, сидящего на стуле. Подойдя к нему, Чжао Фу слегка поклонился и произнес:


«Здравствуйте, господин министр внутренних дел».


Статус Барона Третьего Ранга мог заставить рядовых жителей уважать Чжао Фу, но Министр обладал, куда большей властью, и для него Чжао Фу был никем.


Заметив Чжао Фу, на пухлом лице Министра промелькнула улыбка, и изобразив приглашающий жест, он сказал:


«Прошу, Уважаемый, садитесь. Какое дело вас привело ко мне?»


Чжао Фу сел на стул, стоявший рядом с ним, и слегка улыбнувшись ответил:


«Ваш покорный слуга открыл в Городе Священного Света два магазина. Я, уже давно наслышан о прославленном министре, потому я и пришел, чтобы выразить вам свое почтение».


Чжао Фу достал маленький мешок, с сотней золотых монет и протянул его министру, со словами:


«Это, всего лишь, мой скромный способ выразить вам свое восхищение; Надеюсь, ваша светлость примет это».


Принимая мешочек, Министр заметил золотое мерцание в горловине мешочка, прикинув его вес, он предположил, что там около сотни золотых монет. Улыбка министра, в одно мгновение, стала теплой и искренней, и он произнес:


«Уважаемый, можете заходить ко мне в любое удобное для вас время, вы всегда будете желанным гостем. В будущем, в подарках нет, совершенно нет никакой необходимости».


Произнося эти слова, Министр ловко спрятал мешочек с золотыми монетами себе в карман.


Разумеется, Чжао Фу не поверил ни единому его учтивому слову. Он уже успел собрать, достаточно информации об этом человеке, в противном случае его бы здесь не было. Увидев, что Министр принял его деньги, он быстро ответил:


«Да, да, я все понимаю. Мои скромные магазины, могут полагаться, только на заботу Вашей Светлости».


Министр улыбнулся, и кивнув ответил:


«Ну, разумеется. Я уверен, что вы Уважаемый, уже в курсе, что можете нанять десять солдат?»


Чжао Фу понимал, что сейчас Министр собирается предоставить ему некоторые преимущества, поэтому он притворился, что смущен и покачал головой.


Увидев это, министр сказал:


«В последнее время, развелось, так много отбросов, а наш славный Город Священного Света погружается в хаос. Как вы смотрите на, то чтобы отправить вам два десятка солдат, в качестве охраны?»


Чжао Фу был в восторге. Он знал, что один солдат 1 этапа стоил не менее 10 золотых монет в месяц. Чтобы нанять десятерых солдат 1-го этапа, ему пришлось бы выкладывать, по сотне золотых в месяц. Министр предоставил ему, целых два десятка солдат, абсолютно бесплатно. Уже, только это, полностью покрывало, ту сотню золотых, которые он отдал Министру.


Но, так же это означало, что ему придется, время от времени, посылать Министру, похожие «подарки». У Чжао Фу не было другого выбора - если он желал преуспеть в бизнесе, ему необходимо найти с чиновниками этого Города общий язык, или даже подружиться с ними.


«Я безмерно благодарен Вашей Светлости», - ответил Чжао Фу. Поболтав с ним, еще немного, он надел плащ и повел новых солдат в свой ресторан.


К тому времени, как они пришли, сотрудники Чжао Фу, уже накрыли несколько столов.


Повернувшись к солдатам, Чжао Фу произнес:


«Можете не сдерживаться, чувствуйте себя, как дома. В будущем, я надеюсь смогу полагаться на вашу работу».


Во взглядах солдат читались сомнения. Их отправили сюда, в качестве охраны, а не для того, чтобы они ели, пили и наслаждались жизнью.


Заметив это, Чжао Фу улыбнулся и сказал:


«Не волнуйтесь; просто, считайте, что это мой приказ. Вам, совершенно не о чем беспокоиться».


Посмотрев на столы, заставленные деликатесами, они смущенно ответили:


«Спасибо, босс».


Собравшись вокруг столов, солдаты с энтузиазмом принялись за еду. Большинство ресторанов в этом Городе были, довольно дорогими, поэтому они были там, далеко нечастыми гостями.


Дождавшись, когда солдаты начнут есть, Чжао Фу приказал своим шеф-поварам приготовить больше еды. Спустя некоторое время он распахнул двери своего ресторана и громко объявил:


«Сегодня торжественное открытие ресторана; для жителей Города Священного Света вся еда и напитки бесплатны. Прошу, приходите и ешьте, сколько хотите! Прошу внимания, Игрокам придется платить».


Игроков было слишком много, и все они были невероятно бедны. Если бы Чжао Фу не ввел это ограничение, из-за толпы Игроков жители Города, даже не смогли бы втиснуться.


Чтобы ваш бизнес процветал, людям нужно было знать, насколько хороши ваши продукты. Жителей Города, довольно сильно заинтересовали странные и красивые блюда, расставленные на столах. А, поскольку все это было бесплатно, они не сдерживались.


Оставив, десяток солдат для поддержания порядка, Чжао Фу отправился в свой магазин экипировки. Он, также громко объявил о торжественном открытии магазина снаряжения, и о том, что весь ассортимент продается с 20ти процентной скидкой. Он расположил здесь вторую десятку солдат, чтобы не допустить неприятностей.


Больше всего, Чжао Фу опасался козней семьи Чжоу. Если они не послушают голоса разума, и попытаются доставить ему проблем, Чжао Фу придется придумать, как избавиться от них.


Таким образом, прошел первый день. Ресторан, совсем не принес дохода, вместо этого он даже потерял немного денег. Но на второй день, дела пошли, куда лучше. Те, кто пришел в первый день, рассказали всем, кто не знал о ресторане, и многие люди, преисполненные любопытства, пришли попробовать новую еду.


Что касается магазина снаряжения, то в первый день было продано 400 единиц экипировки, что принесло доход в 1600 золотых монет. Продав, так много в первый же день, Чжао Фу был обеспокоен тем, что ему, просто больше нечего будет продавать в будущем. В связи с этим, он начал продавать некоторое снаряжение Белого ранга.


Чтобы привлечь, еще больше людей, Чжао Фу выставил, даже несколько единиц оружия Серебряного ранга. Обычно, в магазинах, принадлежащих Главным Городам, снаряжения Серебряного ранга было не найти, поэтому оружие Чжао Фу, сразу привлекло немало внимания. Помимо экипировки, Чжао Фу выставил на продажу несколько Усовершенствованных Душ Воина.


Они могли давать, самые различные навыки. Некоторые люди, даже продавали навыки Ранга F-, но почти все они стоили одну или две золотых монеты. Самое низкий ранг среди умений, которые продавал Чжао Фу был ранг С. Но все эти навыки были физическими, поэтому цена за них не превышала 20 золотых монет.


Но не зависимо от того, было ли это оружие Серебряного ранга или Усовершенствованный боевой независимо от того, было это оружие Серебряного сорта или Усовершенствованный Боевой Навык, Чжао Фу не хотел расставаться ни с чем из этого. Поэтому он установил на них, смехотворно высокую цену. Оружие синего ранга продавалось за четыре тысячи серебряных монет, а оружие Серебряного ранга Чжао Фу оценил на 40 000 серебра. Усовершенствованные Боевые Навыки, цена которых, не должна была превышать 20 золотых монет, у него в магазине стоили 200.


Чтобы повысить популярность своего снаряжения, таблички с их описанием гласили, что это оружие учувствовало в масштабных сражениях древности. Еще в описании было сказано, что каждый предмет экипировки обладает мощной и древней энергией, которою не дано ощутить обычному человеку, и что это оружие ждало своего владельца, связанного с ними судьбой, который способен узреть ценность оружие и вернуть его Божественную Славу.


Таблички Усовершенствованных Душ Воина, гласили, что, когда-то они принадлежали древним духам, и содержат великие силы. Благодаря этим Душам, можно разблокировать божественные навыки ранга SSS, но тупая деревенщина не способна понять их глубину.


«Ха-ха!» Чжао Фу был в восторге. Прочитав это, никто бы не осмелился сказать, что эти товары были подделкой, это было бы, все равно, что признать себя тупой деревенщиной, без хорошего вкуса.


С этими знаками, магазин снаряжения Чжао Фу приобрел себе, еще больше славы и стал более знаменитым, чем те, что расположились рядом с ним и принадлежали местным жителям. Слухи о древнем божественном оружии и навыках, оставленных священными духами, начали распространяться, как лесной пожар.
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Глава 61 - Снежная Лиса



Глава 61 - Снежная Лиса


 Дела в ресторане и в магазине снаряжения стремительно шли в гору. Разумеется, Чжао Фу был, весьма рад видеть, как в его карманы деньги текут рекой. Но в тоже время, он привлек на себя пристальное внимание крупных фракций и семей. В регионе «Лес Ужасов» проживало 6 Влиятельных Семей, желавших сделать Лес Ужасов, своим основным местом развития. Члены семей, попадали в Мир Пробужденных Небес, в совершенно случайных местах, поэтому в Лесу Ужасов они моли собираться, лишь небольшими группами. Остальные, селились там же, где были созданы, но все равно основным местом развития оставался Лес Ужасов. Каждая Семья выбирала это место по своим причинам: одни считали, что конкуренция здесь была, на много слабее, другие считали это отличным местом для прокачки, ну а третьи, просто селились там же, где появились Наследники их Семей. Эти шесть Влиятельных Семей носили фамилии: Цзян, Чжан, Цао, Янь, Хуа и Чжоу. Помимо семей, в регионе, также существовали три больших фракции, созданных Игроками: Группа Священного Света, Альянс Солдат и Банда Демонического Древа. Судя по их названиям, это были самые крупные объединения соответствующих Городов. На самом деле, Групп Игроков было намного больше, но они были, так малы, что не стоили упоминания. Одни фракции создавались крупными финансовыми объединениями, существующими в реальном мире, другие формировались исключительно друзьями и знакомыми, встретившимися в Мире Пробужденных Небес. Ну а третьи состояли из головорезов, возглавляемых амбициозным лидером. Раньше они воспринимали слух о Великом Наследии Чжао Фу, как простую шутку, но теперь у них стали появляться подозрения. Даже если не обращать внимания на вопрос о его Наследии, было ясно насколько он силен, учитывая изобилие оружия Синего ранга, которое он выставил на продажу, он даже обладал снаряжением Серебряного ранга и Душами Воина. И несмотря на то, что открытие двух магазинов, вряд ли можно было назвать, чем-то особенным, Чжао Фу начал восприниматься, как угроза. ............................... Тем временем, в реальном мире Чжоу Цзе лежал на полу, отправленный туда пинком своего отца. «Такое поведение недостойно моего сына, все что ты делаешь, только приносит мне проблемы. Смотри что ты сделал – откуда мы знаем, насколько могущественен человек, которого ты оскорбил!» Рядом сними стоял юноша на несколько лет старше Чжоу Цзе. Его звали Чжоу Мин, и он являлся Старшим Молодым Господином. Еще немного понаблюдав, как отец бьет его младшего брата, Чжоу Минь решил за него заступиться: «Отец, прошу, этого должно быть достаточно. Малыш Цзе выучил свой урок, и все не на столько плохо, как ты думаешь. Мы не сделали ничего, что вызвало бы непримиримую ненависть этого человека. Настало время, начать укреплять наши силы. Семья Цзян, уже приобрела магазин, и они зарабатывают не меньше 20 золотых монет в день, только за счет продажи одежды». Презрительно Хмыкнув, Чжоу Шичжи прекратил пинать сына. После этого, он с Чжоу Мином принялись за обсуждение некоторых вопросов. Лицо Чжоу Цзе побледнело, и медленно подняв голову, он с ненавистью посмотрел на отца и старшего брата. Тем временем, Чжао Фу стоял перед своим магазином экипировки, подвешивая объявление с запросом на материалы Серебряного ранга и выше. Любой, кто предоставит такие материалы, сможет обменять их на снаряжение, выставленное в его магазине. Прямо сейчас, Чжао Фу не испытывал недостатка в экипировке Синего ранга, а вот предметов Серебряного ранга, ему крайне не хватало. В Деревне Рода, жили пятеро Гномов, способных создавать снаряжение Серебряного ранга. Кузнец Деревни Великая Цинь, Ван Дау, занимался созданием предметов совсем недавно, по сравнению с ними, и только-только начал приближаться к возможности создавать, снаряжение Серебряного ранга. Закончив, здесь со своими делами, Чжао Фу взял немного денег и отправился взглянуть, какую еще собственность он смог бы приобрести за оставшиеся 7 участков земли. Вернувшись с деньгами в Деревню Великая Цинь, в меню Канала Телепортации он выбрал Солдатский Лес, и сразу же отправился туда. В городе Солдатский Лес Чжао Фу оказался впервые. Прибыв сюда, он обратил внимание, что он очень похож на Город Священного Света. Такие же широкие улицы, забитые толпами людей, единственное отличие заключалось в том, что Солдатский Лес выглядел более милитаризированным. Отправившись в агентство недвижимости, Чжао Фу приобрел еще несколько участков земли. Он планировал построить здесь еще один ресторан «Западный Край», и начал подбор людей. Второй магазин снаряжения он создавать не планировал, потому как, едва мог удовлетворить спрос в Городе Священного Света. Он не хотел продавать снаряжение, сделанное из Обогащенной Бронзы, чтобы излишне не усиливать своих потенциальных врагов. Только когда у него будет достаточно экипировки Серебряного ранга, он начнёт продавать его. Вновь «подружившись» с министром внутренних дел Солдатского леса, Чжао Фу получил еще 10 охранников, и приготовил ресторан к открытию. После этого он отправился в Город Демонического Древа, проделав все, тоже самое. Теперь он владел тремя ресторанами «Западный Край», и спустя несколько дней они начали приносить стабильный доход в размере 500 золотых в день. Если добавить к ним среднюю прибыль от магазина снаряжения в 600 золотых, можно сказать, что теперь Чжао Фу зарабатывал по тысяче золотых монет в день. Главная проблема заключалась в нехватке экипировки - если бы он мог поддерживать запас снаряжения, он смог бы зарабатывать столько денег постоянно. Чжао Фу не хотел упускать, такую огромную прибыль, поэтому решил создать вторую команду по исследованию и зачистке подземных проходов пещеры с костями. Состав и навыки новой команды оставались такими же: Гоблины Воины со щитами, Пехотинцы с молотами и лучники, также Чжао Фу не забыл снабдить их навыками Священного Типа. Как это ни странно, но Ли Вэнь со своим отрядом, так и не смог закончил изучение, хотя бы одного прохода. И дело было не в его некомпетентности, а в том, что проход был слишком длинным. Изначально, Чжао Фу нашел свой проход, только потому что он обвалился, и одна его часть была полностью похоронена. Поэтому, они понятия не имели, как далеко он тянется и куда он вел. С таким количеством денег, теперь у Чжао Фу появилось много возможностей для рассмотрения. Во-первых, это Камни Энергии. К сожалению, найти свои собственные залежи он не мог; каждый из Трех Главных Городов, контролировал небольшую шахту Камней Энергии, каждая из которых приносила по три – четыре сотни Камней Энергии в день. Их покупка обойдется ему в невероятную сумму. Только на покупку тысячи Камней Энергии уйдет 10 000 золотых монет, а кто знает, сколько ему понадобится в будущем? Чтобы достичь своего плана по Очищению Бога, Чжао Фу решил выложиться на полную. Взяв с собой мех Снежной Лисы, которую одна из его команд, недавно обнаружила в Лесу Ужасов, он отправился в путь. Снежная Лиса – это существо Элитного уровня. Ее мех был, невероятно мягким и белым как свежевыпавший снег и не испускал никаких неприятных запахов. Мех был ингредиентом Синего ранга, и если создать из него снаряжение, то его цена, возможно превысила бы 500 серебряных монет. Но если его превратить в предмет роскоши, он будет стоить гораздо больше, его цена может достигать тысячи серебряных монет – подобные вещи высоко ценились у богатых женщин. Чжао Фу взял мех Снежной Лисы и направился в Министерство внутренних дел. Раз, главными поставщиками Камней Энергии были Города, то Чжао Фу решил напрямую обратиться к Министру Внутренних Дел. Деятельность последних нескольких дней Чжао Фу, привлекла внимание Министра. Чжао Фу стал, довольно известен в Городе Священного Света, и его имя было на слуху среди многих членов высшего общества. Разумеется, их не интересовал его магазин снаряжения – у большинства из них оно было Золотого ранга. Его ресторан, вот что их привлекало больше всего. Еда в нем подавалась, невероятно вкусная и привлекательная, а члены высшего общества, тоже были людьми, и тоже хотели есть. Номера его отеля и четыре VIP комнаты, большинство времени были заняты. Благодаря этому, отношение Министра к Чжао Фу, заметно изменилось. Он больше не вел диалог с позиции силы и превосходства, теперь он обращался с ним, как со своим родным "братом". Чжао Фу узнал, что Министра звали Цинь Нан, и, несмотря на свою упитанную внешность, он фактически являлся экспертом первого Этапа.
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Глава 62 - Судьба Народа Великой Цинь



Глава 62 - Судьба Народа Великой Цинь


«Большой брат Цинь! Это опять я. Вот решил зайти в гости», - глядя на Цинь Нана и улыбаясь, сказал Чжао Фу.


Каждый раз, когда Чжао Фу заходил к Министру, он приносил с собой, какой-нибудь подарок, поэтому Цинь Нан, не остался равнодушным к его визиту, и рассмеявшись ответил:


«Чжао, брат мой, заходи скорей!»


Оказав, Чжао Фу радушный прием, Цинь Нан спросил:


«Брат Чжао, что привело тебя ко мне на этот раз?»


Начал Чжао Фу с того, что вручил Министру мех Снежной лисы. Взяв мех, он провел по нему рукой, ощутив его невероятную мягкость. Он с уверенностью мог сказать, что мех был высочайшего качества, от чего сразу пришел в восторг.


Увидев выражение его лица, Чжао Фу сказал:


«Цинь, брат мой, мне тут понадобились Камни Энергии, как думаешь, мог бы я купить несколько?».


С любовь поглаживая мех Снежной Лисы, Цинь Нан кивнул и спросил:


«Сколько тебе нужно?»


«Тысячу!» Ответил Чжао Фу.


Объемная фигура Цинь Нана, вздрогнула от неожиданности. Тысяча Камней Энергии это десять тысяч золотых монет, разве у Чжао Фу есть столько денег? Хотя, если подумать, доход от всех его предприятий, вполне может покрыть эту сумму. Но, несмотря на то, что у Чжао Фу, скорее всего не было проблем с деньгами, Цинь Нан, по-прежнему нервничал – раздобыть подобные вещи было не просто.


Камни Энергии – один из самых ценных и важных видов ресурсов, желающих его приобрести было много. Обычно, в Главных Городах хранилась, лишь небольшая часть того, что они добывали. Остальное они продавали, поэтому в магазинах было мало Камней Энергии.


Прежде чем ответить, Цинь Нэн погрузился в глубокие раздумья:


«Чжао, брат мой, самое большое, что я могу тебе предложить - это пятьдесят Камней Энергии в день. А в качестве компенсации, за столь малое количество, я дам тебе скидку, и буду брать с тебя, только восемь золотых монет за каждый Камень Энергии».


Чжао Фу кивнул. Если он будет покупать по 50 Камней Энергии в день, то ему понадобиться 20 дней, чтобы собрать нужное ему количество. С Планом по Очищению Бога спешить нужды не было – у него была, еще куча дел и вещей, на которые нужно было потратить деньги и время.


Увидев согласие Чжао Фу, Министр вздохнул с облегчением.


«Друг мой, Цинь, мне осталось решить, еще кое-какие дела, поэтому мне сейчас нужно идти». Решив вопрос с Камнями, Чжао Фу собрался уходить.


Улыбнувшись, Цинь Нан произнес:


«Чжао, брат мой, как освободишься, не стесняйся и заходи еще!»


«Конечно, конечно!» - выходя ответил Чжао Фу.


На данное время, у Чжао Фу, уже было 4 680 золотых монет. Он решил пройтись по крупным торговым точкам, и, хотя список вещей, которые ему нужно было купить был, довольно обширен, найти он смог, совсем немного. Он приобрел медицинский рецепт Таблеток Возвращения Источника, способных быстро восстанавливать травмы, и несколько материалов Серебряного ранга. Больше, он не увидел ничего интересного для себя.


Вернувшись в Деревню Великая Цинь, он отдал рецепт и материалы своим подчиненным. Он выполнил большинство неотложных дел, которые планировал сделать, и вспомнил о своем обещании, которое дал Лю Мэй и Асани. Вызвав их к себе, он выдал каждой по длинному плащу.


«Лю Мэй, лучше бы тебе не доставлять мне проблем. В противном случае, я никуда тебя больше не возьму в будущем», - сказал Чжао Фу.


«Ладно, ладно, я все поняла», - грустным голосом ответила Лю Мэй. Она втянула Чжао Фу на Канал Телепортации, а взволнованная Асани, побежала за ними.


Вся троица перенеслась в Город Священного Света. Увидев, такое огромное количество людей и обилие всевозможных интересных и красочных товаров, от волнения Лю Мэй рассмеялась, привлекая взгляды многих людей. Чжао Фу, легко пихнул ее, намекая на сдержанность.


Не меньше нее, была в взволнована и Асани, она впервые видела такую картину. И она не могла не испугаться, увидев такую толпу людей, отчего она вцепилась в плащ Чжао Фу.


Тем временем, Лю Мэй заметила продавца конфет, загоревшись энтузиазмом, она схватила Асани за руку и повела к нему. Улыбнувшись, Чжао Фу и последовал за ними.


«Сколько стоят эти?»


Спросила Лю Мэй у Игрока, продающего конфеты. В руках она держала леденец, сделанный в форме мыши.


Игроком оказался мужчина среднего возраста, который работал кондитером и в реальном мире. Но там, его дела шли, довольно посредственно, поэтому он решил перенести свой бизнес в Мир Пробужденных Небес. И как это ни странно, его товар стал довольно популярным, и деньги потекли рекой.


«О, всего лишь три медных монеты», - ответил продавец конфет.


У Лю Мэй не было своих денег, поэтому она снова посмотрела на Чжао Фу. Поняв, что она от него хочет, Чжао Фу достал несколько медных монет и вручил их продавцу, после чего предложил Асани, тоже выбрать себе, что-нибудь.


Асани выбрала леденец в виде пестрой кошки. Посмотрев на Лю Мэй и увидев, как та облизывает свой леденец, она тоже решила последовать ее примеру – Асани высунула свой розовый язык и слегка лизнула конфету. Ее выражение лица, при этом было взволнованным и сосредоточенным, и это выглядело очень мило. Ощутив вкус, она засмеялась, и ее чистый и невинный смех, накрыл всех вокруг волной счастья.


Внимание Лю Мэй, вновь, что-то привлекло и она потащила Асани за собой, Чжао Фу не спеша последовал за ними.


Они накупили уже не мало вещей, когда внимание Лю Мэй привлек магазин одежды, и она потащила туда Асани и Джао Фу.


В магазине, в это время присутствовала Цзян Жоу, она заметила, как в дверь входят три фигуры скрытых плащами, одну из которых она хорошо знала, и громко поприветствовала:


«Чжао Синь!»


Как не трудно догадаться, этот магазин одежды, был тем, который открыла семья Цзян. Услышав приветствие Цзян Жоу, Чжао Фу кивнул в ответ.


Подойдя к нему, Цзян Жоу счастливым голосом произнесла:


«Кто бы мог подумать, что такой занятой человек, как ты, сможет найти время, чтобы посетить мой магазин!»


«Прости, столько важных дел, которые нужно решить, у меня совсем не было времени», - сказал извиняющимся тоном Чжао Фу. На самом деле, он никогда, даже не планировал сюда заходить.


Цзян Жоу заметила, что рука, которая держась за Чжао Фу, явно не принадлежала не мужчине, и она с любопытством спросила:


«Они ...?»


Чжао Фу решил ответить:


«Это мои друзья!»


«Привет!» Рассмеявшись поздоровалась Лю Мэй с Цзян Жоу, после чего потащила Асани, чтобы присмотреть для них одежду.


«Еще раз спасибо тебе, Чжао Синь, за то, что помог мне купить этот магазин. Я, наконец-то смогла вздохнуть с облегчением, и это дало мне возможность самой решать свою судьбу,» - сказала Цзян Жоу с искренней благодарностью, с нежностью смотря на Чжао Фу.


Чжао Фу знал, что не смотря на то, что Цзян Жоу была частью основной ветви семьи, она была, лишь третьим ребенком и не смогла бы унаследовать семью Цзян. Поэтому ее семья нашла ей, только одно применение – стать инструментом объединения семей Цзян и Чжоу, через брак.


Она, явно не хотела выходить замуж за Чжоу Цзе, но из-за давления семьи и ежедневных приставаний Чжоу Цзе, она, почти буквально, не могла спокойно вздохнуть. Теперь, когда у нее появился этот магазин, она стала очень ценной для семьи Цзян и обрела больше влияния.


Чжао Фу сочувствовал ей, и слегка покачав головой, ответил:


«Не стоит. Твое дело процветает, только благодаря твоей технике Семи Искусств Ткача».


«И все же я должна, как-нибудь отблагодарить тебя!» Решительно сказал Цзян Жоу.


Столкнувшись с такой настойчивостью Цзян Жоу, он не нашел, что ей ответить. В этот момент подошла Лю Мэй и потащила его в сторону, чтобы спросить, какая одежда ей подойдет больше. Извинившись перед Цзян Жоу, Чжао Фу позволил себя увести.


В итоге, с помощью Чжао Фу, Лю Мэй и Асани выбрали себе несколько предметов одежды. Чжао Фу уже собирался заплатить, но Цзян Жоу решительно отказалась брать с него деньги, и он решил не настаивать.


Наконец, Чжао Фу, Лю Мэй и Асани вернулись в Деревню Великая Цинь. Обе девушки были на седьмом небе от счастья, полностью довольные своим приключением. Внезапно в сознании Чжао Фу прозвучала цепочка системных сообщений.


«Системное сообщение! Поздравляем, уровень вашей Деревни вырос до Продвинутой».


«Системное сообщение! Поздравляем, вы получили признание небес и земли, теперь вам доступно особое здание [Платформа Небесных Молитв]».


«Системное сообщение! Судьба Народа Великой Цинь пробудилась, ваши люди получаю благословление судьбы».


«Системное сообщение! Судьба Народа Великой Цинь пробудилась, вы пробудили спящее Оружие Нации».
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Глава 63 - Императорский Свет Лазурного Дракона


Не успел Чжао Фу осмыслить эти системные сообщения, как раздался мощный взрыв.


БУМ!!


В центре Деревни Великая Цинь, начал содрогаться фиолетовый куб – Сердце Города.


Внезапно, он взорвался темным светом, который, прорвавшись сквозь крышу Деревенской Ратуши устремился в небо и, казалось пожирал все на своем пути. Казалось, что свет пронзал небеса насквозь.


БУМ!!!!


Когда черный свет достиг небес, раздался еще один шокирующий взрыв. Бесформенная волна черного света превратилась черный столп света, и в этот миг, ветер и облака застыли на месте, солнце потускнело, а Черный Столп испустил устрашающую ауру.


Голубое небо окрасилось в черный, а от земли начали подниматься черные испарения.


Черные испарения выглядели, как длинные драконы, сияющие кристаллическим светом. Вырываясь из земли, они поднимались к небу. Казалось, что каждый житель Деревни был вовлечен в это представление – все они начали становиться на колени. Бай Ци и Ли Сы не были исключением, они тоже стояли на земле преклонив колени, а в глазах их плескались эмоции.


В небе, начали медленно сформировываться черные облака, образуя слой, накрывающий территорию радиусом в тысячу километров. Эти черные облака, совершенно не были похожи на обычные грозовые. Мало того, что они сами были чистейшего черного цвета, вдобавок они испускали, черный свет, который казалось, хотел поглотить все вокруг.


Снизу это выглядело так, словно этими облаками покрыто, абсолютно все небо. Нельзя было избавиться от ощущения, заставляющего волосы вставать дыбом, а в сердце укорениться страху, что вот-вот, с небес обрушиться апокалиптическая молния.


Все живые существа под этим небом ощущали давящую ауру, каждому казалось, что их сердце сдавила пара больших рук, затрудняя им дыхание.


«РОАРРРР!» Сотрясая небеса и землю, внезапно раздался мощный рык дракона. Среди черных облаков, испуская императорскую ауру, появился яростный и властный Черный Дракон.


Непорочно выглядящая женщина в белом наряде, в Городе Священного Света, мужчина облаченный в доспехи, в Городе Солдатский Лес, старец в зеленой мантии в Городе Демонического Древа и дракон тысячеметровой длины, с темной чешуей и шестью кроваво-красными глазами, в глубине Леса Ужасов, все они, потрясенно смотрели вдаль, туда где находился Чжао Фу.


Тем временем, в самых различных местах, Наследник Великой Ся, Сы Цзи; Наследник Великой Шан, Ди Утянь; Наследник Великой Чжоу, Цзи Шэньмин; и Наследник Великой Хань, Лю Е, с таким же удивлением, смотрели в одну сторону – туда, где находился Чжао Фу.


В этот момент, над Деревней Великая Цинь, среди черных облаков медленно проявилась огромная голова дикого дракона, смотрящая прямо на Чжо Фу.


Все произошло, невероятно быстро, и Чжао Фу не понимал, что происходит. Однако он догадывался, что это истинное наследие Великой Цинь - это была Великая Цинь, получившая признание небес и земли.


Чжао Фу, выдохнул, закрыл глаза и медленно распростер руки. Черно-золотая мантия, украшенная вышитыми на ней драконами, медленно падала с неба, плавно опустившись на его тело. Там же появилась черно-золотая корона дракона, опустившаяся на его голову.


После этого, у него под ногами, начала появляться, медленно поднимающая его, кирпичная кладка, он росла, пока под ним не оказалась каменная платформа высотой 18 метров и шириной 9 метров.


Слегка прикрыв глаза, в центре платформы стоял Чжао Фу. С распростертыми руками, одетый в черно-золотую мантию с вышитыми драконами, и с черно-золотой короной дракона на голове, он распространял ауру Императора.


Клац! Клац! Клац!


Внезапно, разрывая облака и излучая шокирующую ауру, раздался звук двенадцати столкнувшихся мечей. От этой ауры началась буря, распространяющаяся во все стороны от Деревни Великая Цинь. Камни и песок рвались в воздух, уничтожая бесчисленные деревья, казалось, что наступила, настоящая катастрофа.


В этот миг в небе появились 12 гигантских бронзовых людей, каждый из которых был сотню метров в высоту. Их взгляды были холодными, и каждый держал меч, направленный в небо, и испускал безграничную жажду убийства. Казалось, что в окружающем 100-километровом радиусе, замерз весь воздух, заставляя задрожать бесчисленных живых существ.


Черный свирепый дракон засиял всеми возможными цветами и сорвался в низ, влетая в тело Чжао Фу.


В тот же миг, из Чжао Фу вырвалась волна мощной ауры. Она была наполнена достоинством, могуществом и ощущением, что ему подвластно все под небесами.


Под этой аурой, Лю Мэй и Асани, которые в тот момент находились ближе всех к платформе, упали на колени прижавшись лбами к земле. Их лица невероятно побледнели, а их тела дрожали – никогда раньше, они не испытывали такого страха, это было так, словно они оказались на грани между жизнью и смертью. Как говорится: «От ярости простолюдина кровь плещет на пять футов; ярость Сына Небес застилает трупами земли на сто миль». Таково было Величие Императора.


К счастью, аура и странный знак в небе постепенно исчезли. Только тогда Лю Мэй и Асани смогли расслабиться, и покрытые потом они обессиленные лежали на земле. Бронзовые гиганты, превратившись в 12 бронзовых огоньков, подлетели к Чжао Фу, и вновь обратились в маленькие бронзовые фигурки, парящие вокруг него.


Стоявший на каменной платформе, Чжао Фу медленно открыл глаза. В них вспыхнул темный свет, и вид Чжао Фу слегка изменился. Теперь, в его юношеском взгляде появился намек на величие.


В Городах Священного Света, Солдатский Лес и Демонического Древа, глаза трех людей стали серьезными, и они, еще некоторое время молча смотрели вдаль. Тысячеметровый дракон потока, тоже отвернулся, и вновь лег на землю. Но ощутив странное неудобство, он слегка сместился от того места, где была расположена Древня Великая Цинь.


По жилам Сы Цзи, Ди Утяня, Цзи Шэньмина и Лю Е потекло беспокойство, а их сердца наполнились страхом. Они все, прекрасно осознавали, что у них появился сильный конкурент. Они, совсем недавно, улучшили свои Деревни до Продвинутого уровня и получили Истинное Наследие. И несмотря на то, что у них не было, такого количества подчиненных, рожденных в Мире Пробужденных Небес, как у Чжао Фу, у них была поддержка большого числа Игроков.


Все эти наследники, один за другим развили свои Деревни до Продвинутого уровня и получили Истинное Наследие, но, еще ни разу, при этом они не испытывали такого страха. Каждый из них понял, что единственным человеком, который мог причинить им такой страх и давление, был, скрывающийся все это время Наследник Великой Цинь.


Излишне говорить, что Великая Цинь была одной из самых мощных и воинственных империй. Она уничтожила другие Царства, закончив историю 500 лет войны и объединив весь Китай.


Великая Ся являлась первой китайской династией, поэтому ее Судьба воплотилась в виде Божественного Света Золотого Дракона; Великая Шан славилась своими жертвоприношениями богам, поэтому ее Судьба была представлена Императорским Светом Лазурного Дракона; Великая Чжоу разделила и присваивала различные территории Китая, поэтому ее судьба была представлена Светом Девяти-Главого Дракона; и Великая Хань управлялась с помощью Конфуцианских принципов, поэтому ее Судьба воплотилась в виде нежного Света Желтого Дракона. Великая Цинь была воинственной и властной Империей, поэтому ее Судьба была представлена Светом Черно Золотого Дракона.


Возможно, кто-то, в более поздние времена, достиг успеха в хаосе сражений и перемен, и тоже смог получить Свет Черно Золотого Дракона, но этот человек, просто не мог сравниться со Светом Черного Золотого Дракона Великой Цинь.


Что касается Оружия Наций – это были предметы созданные, с помощью Судеб бесчисленного числа людей. Великая династия Ся владела [Девятью Котлами Провинций], способными подавлять Судьбы под небесами; Великая Династия Шан имела [Звездную Башню], которая позволяла ей наблюдать за звездами; Великая династия Чжоу имела [Облачение Богов], с помощью которой можно было управлять подчиненными и присваивать им титулы; и Великая династия Хань владела [Белым Императорским Мечем], способным убивать божественных драконов.


И только у Великой Цинь [Двенадцать Металлических Колосов] были оружием, выкованным из собранных солдат и предназначенным для убийства солдат.
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Глава 64 - Горы Трупов



Глава 64 - Горы Трупов


И причина для страха, у этой четверки Наследников была. Раньше их, вполне устраивало то, что Наследник Великой Цинь, еще не получил поддержки Великой Цинь, они думали, что его развитие движется, на много медленнее, чем у них. Но, как оказалось – они, крупно ошибались: Великая Цинь, уже начала обнажать свои клыки, заставив их ощутить, невероятное чувство давления.


Четверо Наследников, еще долго смотрели в даль, не в силах никак успокоиться.


Тем временем, в Городе Священного Света Хэ Сяньру стояла на балконе третьего этажа ресторана Западный Край, и смотрела в даль. На мгновение, в ее глазах вспыхнуло фиолетовое пламя, но она, тут же опустила голову. Вокруг себя, она увидела след ауры, невидимый невооруженным взглядом – аура была черного цвета и была похожа на дракона. Она поняла, что это означает, и на ее лице появилась слабая улыбка.


................


Открыв глаза, Чжао Фу вызвал панель со своими характеристиками, кажется он получил новый титул.


[Император Великой Цинь]: Наследник Великой Циньской Империи благословлен Судьбой Народа.


Прочитав описание, Чжао Фу, еще не до конца понимал значения этой «Судьбы. Осмотрев себя, он увидел, что облачен в черно золотую мантию, а на его голове лежит черно золотая корона. Судя по всему, они не являлись частью его экипировки – в системном описании говорилось, что они созданы из его судьбы.


[Великая Цинь - Вышитая Мантия Черно Золотого Дракона]: Доступна, только наследнику Великой Цинь. Символ верховной власти.


[Великая Цинь – Корона Черно Золотого Дракона]: Доступна, только наследнику Великой Цинь. Символ верховной власти.


У этих предметов было, только описание, каких бы то ни было характеристик у них не было. Внимание Чжао Фу переключилось на маленькие фигурки бронзовых людей, парящих вокруг него. Он протянул руку, и все они, сами подлетели к нему.


[Двенадцать Металлических Колоссов] (Белый Ранг): оружие, созданное усилиям бесчисленного множества солдат, способное подавлять Судьбу Народов. (Примечание: Каждое использование Двенадцати Колоссов потребляет огромное количество Судьбы. Может быть улучшено, при сборе достаточного количества Судьбы).


И опять, здесь про Судьбу. Судя по всему, Чжао Фу придется, как следует изучить этот вопрос. Обдумав эту мысль, Чжао Фу взглянул на каменную платформу, на которой он стоял.


[Платформа Небесных Молитв]: особое здание Имперского Наследия. Растет в уровне вместе с Деревней.


Особые характеристики: Сопротивление стихийным бедствиям + 30%, Шансы призвать жителя деревни с рангом S и выше + 15%.


Судя по описанию Платформа Небесных Молитв, была доступна, только Деревням с Наследием Империи. У Деревень, принадлежащим обычным семьям, таких зданий не было. Платформа давала две очень важные характеристики: повышение темпов роста и устойчивость к стихийным бедствиям.


Существовало множество видов, таких природных катастроф. В реальном мире, например, происходили засухи, наводнения, метели, голод и многое другое. До сих пор, казалось, что в этом мире, все довольно спокойно, но было трудно сказать, что может произойти в будущем. В случае, чего, иметь сопротивление стихийным бедствиям было очень полезно.


Вторая характеристика увеличивала скорость появления деревенских жителей с рангом S и выше. Именно, такого прироста, как раз и не хватало Чжао Фу. В конце концов, в Деревне Великая Цинь, еще не было призвано ни одного жителя с рангом S. Становилось понятно, насколько редки жители с таки рангом.


Закончив с просмотром информации, Чжао Фу медленно спустился с Платформы Небесных Молитв. Впервые облачившись в Мантию и Корону Дракона, Чжао Фу, еще не успел привыкнуть к ним, и чувствовал, небольшую неловкость.


Спустившись по ступеням и увидев, лежащих на земле Лю Мэй и Асани, он быстро подошел, чтобы оказать им помощь. С нежностью в голосе он спросил:


«Вы ранены?»


Лю Мэй и Асани покачали головами, но их лица оставались бледны. Они, до сих пор не оправились от ужасающего Величия Императора.


«Поздравляю, Ваше Величество! Слава, Вашему Величеству! Вы получили Наследие Судьбы!» Лы Сы и остальные жители, подходили к нему с широкими улыбками на лицах. Они выражали свое почтение и славили Чжао Фу, не давая ему вставить и слово.


Слегка улыбнувшись, Чжао Фу кивнул и велел им отнести Лю Мэй и Асани, что бы они отдохнули. Он направился в Деревенскую Ратушу, чтобы взглянуть на Сердце Города. Когда он протянул к нему руку, Металлические Колоссы перелетели к Сердцу Города.


Понаблюдав за этим, Чжао Фу вернулся в реальный мир, чтобы отыскать информацию о Судьбе. Он обнаружил, что она связанна с жизнью и предназначением.


В древнем тексте «Эссе Краткого Экскурса» отмечалось:


«Я чувствую благословление гармонией Судьбы; Я восхищен результатами работы времени. Судьба - это удача, а удача - Судьба».


Автор «Очерков об Омуте Снов» заявлял:


«В, таких малых делах, как здоровье и продолжительность жизни человека, он станет сильнее или слабее в зависимости от своей Судьбы».


Эти древние тексты говорил, что обстоятельства, человека, не зависимо от того, будь он благородных кровей или простолюдином, или будь это один человек или целая нация, все будет зависеть от Судьбы. Эта глубокая и таинственная концепция определяла предназначение человека или целой страны. Если Судьба была сильна, то у человека все шло гладко; если же она была слаба то, даже простые дела стали бы, почти невозможными.


Осознав это, Чжао Фу понял то, насколько была важна Судьба. Судя по всему, в Мире Пробужденных Небес, Судьба определялась количественно, она была тем, что действительно существовало - что-то, что всегда было рядом с ним, и что он не мог потрогать.


Прочитав о Судьбе, Чжао Фу зашел на форум Мира Пробужденных Небес, прочесть новости. Он натолкнулся на тему, в которой говорилось, что правительство, которое все это время ничем себя не проявляло и за которым следили бесчисленные фракции, наконец-то зашевелилось. Речь шла о современном Китае.


Наследие современного Китая не шло ни в какое сравнение, даже с обычными крупными семьями. В конце концов, крупные семьи могли получить, хотя бы синий куб Наследия своего предка. Правительства современных стран не могли получить никакого Наследия.


Те мне менее, у современного Китая, дела обстояли не так уж и плохо, в некоторых государствах, все шло намного хуже. Например, Соединенные Штаты являлись, относительно новой страной, с историей около двух сотен лет. Таким образом, в Мире Пробужденных Небес у них не было никакого Наследия. У большинства стран была, довольно долгая история, поэтому, кое-какое древнее наследие они могли получить.


С точки зрения Наследия - Соединенные Штаты, являющиеся сверхдержавой в современном мире, вдруг стали одной из самых слабых фракций. Что бы, хоть как-то продержаться на плаву, в Мире Пробужденных Небес, Соединенные Штаты безумно тратили деньги реального мира, скупая все, до чего могли дотянуться.


Среди современных стран, лучше всего дела обстояли, именно у Китая. В конце концов, большая часть великих открытий в древние времена была связана с Китаем, и только в последнее время, Китай постепенно отставал. Можно было сказать, что Китай являлся самым сильным боевым регионом в Мире Пробужденных Небес.


По факту, Китай состоял из бесчисленных крупных семей, но главная основа Китая, по-прежнему существовала. Если в Наследии она не могла потягаться с крупными семьями то, с точки зрения ресурсов ни одна семья не могла сравниться с ней.


Китай не лез в дела Мира Пробужденных Небес, но требовал, чтобы в реальном мире порядок сохранялся. Все фракции стремились сделать все возможное, чтобы это исполнить, потому что никому не было выгодно, чтобы реальный мир погрузился хаос, следом за виртуальным.


Поэтому, создавалось впечатление, что Китаю не было никакого дела до Мира Пробужденных Небес, но это впечатление могло быть обманчиво. Появились признаки присутствия китайских вооруженных сил, в разных местах – становилось, совершенно ясно, что Китай, в тайне начал развиваться в Мире Пробужденных, и его мощь поражала.


Китай стремился сохранить свои действия в тайне, позволив многочисленным семьям сражаться друг с другом на смерть, после чего уничтожить оставшихся и создать в Мире Пробужденных Небес современное китайское государство. Однако правительство, совсем не ожидало, что его обнаружат, так быстро.


Один из высокопоставленных генералов выступил с заявлением о патриотизме, поддержке своей страны и создании мирного будущего.


«Мирное будущее?» Чжао Фу рассмеялся. Подобные вещи невозможны в Мире Пробужденных Небес. Его будущее будет наполнено хаосом войны, смертью, реками крови и горами трупов.
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Глава 65 - Оценка Трупов


Продолжая просматривать темы на форуме, Чжао Фу приказал принести ему какой-нибудь еды. Став пешкой Ин Си, он получил множество преимуществ. Теперь ему, даже не было нужды выходить из дома - чтобы обеспечить ему безопасность, все необходимое ему приносили, Чжао Фу мог не беспокоиться, даже о яде, чтобы предотвратить отравление еды, были установлены строгие процедуры.


Покончив со своей едеой, Чжао Фу вернулся в Мир пробужденных Небес.


Он зашел, как раз во время, чтобы увидеть, как появляется свежая партия жителей. «Исток», вспыхнул золотистым светом, и Чжао Фу получил системное сообщение, которое поздравляло его с тем, что у него появился Деревенский житель ранга SS. Чжао Фу пришел в восторг, и поторопился, чтобы взглянуть на него и его характеристики.


Став Деревней Продвинутого уровня Великая Цинь, теперь могла призывать 45-50 человек в день. Жителем Деревни с рангом SS оказался светлокожий юноша.


Имя: Ся Мин


Ранг: SS


Титул: Нет


Профессия: [Торговец]


Очки Достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 22 (100)


Лояльность: 80


Характеристики: Сила: 6, Интеллект: 10, Телосложение: 8, Ловкость: 7


Развитие: этап 0


Техника развития:


Навыки: [Управление]


Оборудование: Одежда из Грубой Ткани, Тканая обувь, Штаны из Грубой Ткани


Читая информацию, Чжао Фу немного побеседовал с новым жителем Деревни. Несмотря на то, что характеристики Ся Мина, вполне годились, для службы в армии Чжао Фу, у него был хороший опыт в управлении делами. Этому, еще больше способствовала его профессия Торговца и навык «Управление». В будущем, он вполне мог справиться с управлением бизнесом Чжао Фу.


Во всех предприятиях в Главных Городах дела процветали, но они отнимали у Чжао Фу невероятное количество времени и он начал испытывать последствия нехватки опыта в управлении бизнесом, начинал появляться беспорядок. Он решил передать эти предприятия под управление Ся Мина; у него, должно быть достаточно умений, чтобы позаботиться о них.


У первого высокорангового жителя, которого призвала Деревня Великая Цинь, оказался ранг SS, а не S. Возможно, именно потому, Деревня Великая Цинь, так долго не призывала жителей с рангом S и выше, а теперь, когда он открыл Судьбу Народа и Платформу Небесных Молитв, Великая Цинь, наконец, породила жителя Деревни с рангом SS.


К Чжао Фу подошел возбужденный Бай Шань, и посмотрев ему в глаза, сообщил, что они закончили исследования навыка Оценка Трупов.


«Это и есть преимущество Судьбы? За столь короткое время, произошло, так много удачных событий». Подумал обрадованный Чжао Фу и последовал за Бай Шанем в исследовательскую мастерскую. Войдя в нее, он заметил, что здесь появилась новая Каменная Стела.


Положив на нее руку, Чжао Фу получил умение ранга F- [Оценка Трупов].


Обучившись новому навыку, он решил его испытать на мертвой курице.


«Системное сообщение! Вы успешно применили навык «оценка трупа». Ранг этого трупа - F».


Это доказывало, что умение было, вполне работоспособно. Благодаря ему, качество развития Деревни Великая Цинь, значительно улучшиться. В будущем, Чжао Фу планировал обучить, как можно больше высокоранговых солдат. Представив, как его солдаты будут, беспрепятственно летать по полям сражений, Чжао Фу рассмеялся.


Увидев счастье на лице Чжао Фу, Бай Шань, тоже расплылся в улыбке и спросил:


«Ваше Величество, мы можем начать работу над следующими исследованиями, чего вы желаете?»


Немного подумав, Чжао Фу решил, что теперь им следует заняться изучением языков. В настоящее время, ему подчиняется, множество существ самых различных рас, а в будущем их присоединится, еще больше. Каждая раса использовала свой собственный язык, поэтому общение между ними, вызывало некоторые трудности. Чжао Фу хотел, начать изучение языков, чтобы наладить общение и взаимоотношения между расами.


Бай Шань повиновался и приступил к работе.


Чжао Фу решил не путаться под ногами и вышел из исследовательской мастерской. Вдруг, в его голову пришла мысль, что после того, как Деревня Великая Цинь стала Продвинутого уровня он, так и не посмотрел ее характеристики, и отправился в Деревенскую Ратушу.


Название деревни: Деревня Великая Цинь (Легендарная)


Уровень: Продвинутый (340/150 000)


Площадь Деревни: 15 квадратных километров.


Территория Деревни: 750 квадратных километров.


Население: 8,950 / 36,000


Солдаты: 4 340/12 000


Поддержка Населения: 80


Особые характеристики Деревни: Количество собранного урожая на территории Деревни + 50%, время роста урожая на территории Деревни -50%, лимит населения + 30%, каждый житель получает + 3 к случайной характеристике, + 3% к характеристикам солдат, Количество привлекаемых жителей + 40%, шанс привлечь жителей с более высоким рангом + 40%


Лимит Дополнительных Деревень: 24


Подконтрольные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джина, Деревня Доруна, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра ...


Характеристики Деревни выросли также, как и при переходе на Средний уровень, однако количество доступных дополнительных Деревень выросло в трое.


Под контролем Чжао Фу, уже находилось 20 Деревень, а за последние несколько дней, его отряды, продолжающие разведку Леса Ужасов, завоевали еще четыре деревни Начального уровня, тем самым увеличив их число, ровно до двадцати четырех.


Тем не менее, количество очков опыта, необходимых для того, чтобы повысить Деревню Продвинутого уровня до Города, просто ужасало. Для этого было нужно 150 000 очков опыта.


Быстро поднявшись в статусе до Барона Третьего Ранга, Чжао Фу уже имел право контролировать Город. И судя по всему, ему потребуется, еще немало времени, чтобы получить его. К тому же, чтобы повысить свой статус до Барона Второго Ранга, ему нужно набарть три тысячи очков достижений.


Чжао Фу решил на время отозвать оба разведывательных отряда. Он реорганизовал их, увеличил их численность до двух тысяч человек в каждом. Он обучил их навыку «Оценка Трупов» и выдал каждому генералу по пространственному кольцу, что бы они могли перевозить большее число трупов.


Разумеется, низко ранговые трупы, ему были без надобности. Трупы с рангом S и выше были, довольно большой редкостью, поэтому он решил, что минимально допустимым будет ранг A.


Помимо этого, насупил день сбора Травы Малого Духа. Население Деревни, с каждым днем становилось, все больше и больше, поэтому объем урожая Травы, также увеличивался.


Собрав всю траву, его люди смогли изготовить больше чем 90 000 Таблеток Малого Духа. Каждый из четырех тысяч солдат, состоящих в разведывательных отрядах, получал примерно по двадцать, таких таблеток в месяц. С каждым разом, стремительно росла площадь земли, отведенная под выращивание Травы Малого Духа, поэтому, вполне возможно, что вскоре по двадцать Таблеток Малого Духа в месяц будет получать каждый житель.


Теперь Чжао Фу, действительно осознал важность Судьбы - все шло невероятно гладко, ему в жизни, еще никогда, так не везло.


Разобравшись, с основными делами в Деревне Великая Цинь, Чжао Фу взял с собой Ся Мина и отправился с ним в Город Священного Света.


«Ваше Величество, поздравляю вас с обретением Судьбы Небес и Земли», - произнес голос у него за спиной, пока Чжао Фу шел, осматриваясь в поисках чего-нибудь интересного.


Нахмурившись, Чжао Фу обернулся и увидел, все еще окутанную аурой таинственности Хэ Сяньру.


«Как ты об этом узнала?»


Губы Хэ Сяньру тронула легкая улыбка, и она ответила:


«Ваше Величество, вы уже позабыли, что ваша покорная слуга, немного разбирается в техниках Инь-Ян? Разумеется, я сразу буду знать о подобных вещах».


До Чжао Фу дошло, что она, скорее всего, видела Судьбу, и кивнув, произнес:


«Хорошо, но не называй меня прилюдно «Ваше Величество» - зови меня «босс» или, просто по имени!»


Хэ Сяньру не возражала против осторожности Джао Фу, и улыбнувшись ответила:


«Тогда, я буду называть вас, просто «Чжао». И еще, если вы ничего не понимаете в «Судьбе», вы всегда можете обратиться за разъяснениями к вашей скромной слуге».


На мгновение Чжао Фу задумался. Раз, Хэ Сяньру, разбиралась в некоторых Техниках Инь-Ян, в будущем, он мог бы порасспрашивать ее о них. Поэтому кивнув, он счастливо произнес:


«Хорошо, тогда мне придется побеспокоить тебя в будущем».


Хэ Сяньру обрадовалась, заметив потепление в отношении Чжао Фу к ней. Улыбнувшись, она поспешила назад на кухню, чтобы приступить к работе.


Чжао Фу решил выйти на улицу и побродить по округе. Благодаря этому, он услышал несколько важных новостей. В Лесу Ужасов был расположен большой Торговый Союз, который завтра собирался провести аукцион. Говорили, что на нем будет выставлено множество ценных товаров, ходили, даже слухи, что там будет снаряжение Золотого ранга – что привлекло больше всего внимания. В конце концов, для многих людей, это была первая возможность увидеть предмет снаряжения Золотого ранга.
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Практически, все объединения Игроков, собирали деньги, готовясь к этому аукциону. Разумеется, Чжао Фу, тоже им заинтересовался. Он скопил огромную сумму денег, которую некуда было потратить, а купить он хотел, много чего. Ничего из, продающегося в обычных магазинах Города, его не заинтересовало, поэтому он, просто обязан принять участие в аукционе. Приняв решение, он начал, к этому основательно готовиться.


День прошел довольно быстро, и вскоре, взяв с собой Бай Ци, Чжао Фу вступил в огромное здание. Это был Аукционный Дом Торгового Альянса Алого Цветка.


Несомненно, Торговый Альянс Алого Цветка являлся самым крупным торговым альянсом в Лесу Ужасов, и в каждом из трех Главных Городов, он владел огромным количеством активов. Более того, он охватывал территорию, значительно превышающую территорию Леса Ужасов, его влияние было, довольно заметно. Даже, сам Цинь Нан предупреждал Чжао Фу, чтобы тот, даже не думал, пересечь им дорогу.


Перед входом в Аукционный Дом, собралась огромная толпа Игроков, а услышав, как один из восьми, стоявших на входе охранников сказал, что стоимость вступительного взноса составляла одну золотую монету, все они ощутили нестерпимую боль в сердце. Один золотой – это 10 000 медных монет, что в реальном мире равнялось 100 000 долларов. Это заставило многих простых Игроков, выбросить из головы все мысли о том, чтобы хотя бы, просто войти и посмотреть аукцион.


Аукционный Дом был настолько большим, что был способен вместить несколько тысяч человек, и Торговый Альянс, даже не начав сам аукцион, уже заработал тысячи золотых монет.


Взяв с собой Бай Ци, Чжао Фу заплатил две золотые монеты, после чего прошел мимо охранников, вызывая восхищенные взгляды толпы. Площадь Аукционного Дома занимала около 1500 квадратных метров. Помимо главного зала на первом этаже, на втором этаже расположились отдельные комнаты, на третьем - VIP-номера, а на четвертом этаже - номера Высшего Класса.


Благодаря встроенным в потолок двадцати четырем белым драгоценным камням, внутри Аукционного Дома было, совсем не темно, напротив света было, так много, что казалось, что он стоит на улице в яркий солнечный день.


К этажам, с первого по третий был свободный доступ, поэтому попасть туда мог любой желающий, но на четвертый этаж допускались, только по настоящему влиятельные и могущественные личности, поэтому у большинства Игроков, даже в мыслях не было, туда идти. Чжао Фу не вел никаких дел с Торговым Альянсом Алого Цветка, поэтому у него, конечно же не было VIP-карты. Но, тем не менее, он мог позволить себе отдельную комнату, заплатив немного денег.


К настоящему времени, зал Аукционного Дома, уже под завязку был набит людьми. Тут были, как Игроки, так и состоятельные жители Города. Толпы народа в замкнутом пространстве создавали настоящий хаос, боле того, стоял невыносимый гул, от того, что почти каждый с кем-то переговаривался. Чжао Фу, с удовольствием бы, заплатил, чтобы оказаться в отдельной комнате, но к сожалению, все они были заняты. Ему оставалось, только отправиться на третий этаж, чтобы узнать, есть ли свободные VIP-комнаты, но и они, также были заполнены. Чжао Фу был ошеломлен – откуда здесь взялось столько влиятельных и богатых людей? У него были деньги, но идти было некуда, все, что ему оставалось – это смириться, и встать вместе с толпой. Но перед собой, он увидел, лишь непроходимую стену из людей, вздохнув, он начал протискиваться сквозь нее.


«Что за! Куда ты прешь жалкий нищеброд?» Разразился проклятиями Игрок, стоявший перед Чжао Фу.


«Я...» Чжао Фу потерял дар речи. Вполне вероятно, что у него было больше денег, чем у любого человека из этой толпы, но он был вынужден стоять среди тех, кто пришел сюда без денег, просто посмотреть хорошее шоу.


Взгляд Бай Ци похолодел. Он, не совсем понял, что именно имел ввиду этот Игрок, но был уверен, что тот пытался оскорбить Чжао Фу. Он уже собирался преподать ему пару уроков, но Чжао Фу успел остановить Бай Ци – он не желал, создавать каких бы то не было неприятностей, поэтому взяв Бай Ци, он отправился в уголок на краю толпы.


Тем временем, на сцену вышла красивая и очаровательная женщина в красном платье и объявила об официальном начале аукциона.


Первым лотом, было представлено изысканное оружие Синего ранга. Это была большая сабля, которая давала прибавку +3 к характеристикам, за начальную цену в 800 серебряных монет.


Как только красивая женщина объявила о стартовой цене, как кто-то, тут жезакричал:


«900 серебряных монет!»


В следующую секунду, кто-то перебил его цену. Цена Изысканного оружия Синего ранга продолжала расти, до тех пор, пока, наконец-то, оно не было продано за 3800 серебряных монет.


Финальная ставка, была равна обычной цене оружия Серебряного ранга. Такая крупная сума, накалила атмосферу в зале Аукционного Дома, и толпа возбужденно загудела.


Разумеется, Чжао Фу не интересовало оружие Синего ранга и он не участвовал в торгах. Кроме того, все кто делал ставки, находились, исключительно на первом этаже - со второго и третьего не прозвучало ни единого предложения.


Дальше, на торги выставили банку, в которой лежали какие-то лекарственные таблетки. Вышла красивая женщина и, покачивая бедрами, прошла в центр сцены, чтобы поставить банку. Красное платье, едва прикрывало ее зрелые формы, а обширный участок белой плоти в районе груди, вызвал много восторженных криков и свиста. Дождавшись, пока все не успокоятся, она произнесла: «Представляю вашему вниманию, Таблетки Малого Духа, увеличивающие скорость развития на 200 процентов. В баночке находиться 50 таблеток, стартовая цена - 2500 серебряных монет».


«3000 серебряных монет!» - закричал кто-то.


Люди Чжао Фу, уже произвели 90 000 Таблеток Малого Духа, поэтому он, также проигнорировал и этот лот. Увидев, ажиотаж, вызванный этим предметом, на втором этаже, тоже проявили некоторый интерес. В итоге, баночка с Таблетками Малого Духа была продана за 6000 серебряных монет.


Настало время третьего лота - это был чертеж.


«Представляю вашему вниманию чертеж для создания Вечно-Светлой Брони, латного доспеха Синего ранга. Стартовая цена - 4000 серебряных монет! »- заявила прекрасная женщина.


Чжао Фу, уже давно получил нечто похожее, только бесплатно. После того, как он завоевал Деревню Рода, его люди могли изготавливать броню Синего ранга.


За чертеж началась ожесточенная борьба. Этим лотом заинтересовалось множество людей, сидящих на втором этаже, тем же, кто находился на первом, оставалось только стоять и смотреть. В конечном итоге, крики стали доноситься, только со второго этажа, и вскоре цена выросла до 10 000 серебряных монет.


Чжао Фу, с уверенностью мог сказать, что большинство из тех, кто предлагал цены, были Игроками – жителей, чертеж не интересовал. Чжао Фу мог бы с легкостью его купить, чтобы не позволить другим, им завладеть, но увидев то, насколько ожесточенные шли торги, он понял, что его, за это возненавидят.


В очередной раз, Чжао Фу отказался от участия - во-первых, он не сильно нуждался в этом лоте, а во-вторых, он не мог позволить себе, стать объектом ненависти других, потому что у него, просто не хватит сил, что бы уничтожить их всех. Если его начнут рассматривать, как врага и угрозу всем остальным – он обречен. В конце концов, на протяжении всей истории, множество героев пало от рук стаи волков. Ему не принесет никакой пользы, если он наживет себе кучу врагов.


Чжао Фу, даже думать не смел, что он был главным героем этого мира, просто потому, что ему немного улыбнулась удача. В этом мире было бесчисленное множество «главных героев». Если человек силен он, конечно сможет справиться с двумя или тремя противниками, но что он будет делать, если их будет три десятка? Чжао Фу не был сверхсильным главным героем из какой-нибудь новеллы, который безо всяких последствий, мог издеваться над всеми, кого повстречал.


На самом деле, если такой человек и существовал то, он скорее всего лежит похороненным в могиле, на которую ходят его враги посмеяться над его глупостью.


Конечно, Чжао Фу никого не боялся; Тем не менее, сейчас было не подходящее время для сжигания мостов. Иногда, несвоевременная демонстрация силы, может причинить больше вреда чем пользы.


В давние времена, Царство Цинь имело невероятную мощь, и не отступило, столкнувшись с Союзом Шести Царств. В конце концов, ему пришлось смирить свою гордость, и сблизиться со своими врагами, чтобы уничтожить Союз. С древнейших времен тот, кто смеялся последним, не обязательно был самым сильным.


Безусловно, этот чертеж принесет пользу тому, кто его получит, но у него был, всего лишь Синий ранг и он был не очень редок. Даже если он бы лишил, кого-то возможности купить этот чертеж, все равно существовала, еще уйма людей, способных получить другой, и он никак не смог бы их остановить.


Более того, если фракция, получившая его, станет слишком сильной, Чжао Фу сможет, притворившись слабым, присоединиться к остальным, в нападении на эту фракцию. В конце концов, в его приоритетах было развитие, а не демонстрация своих возможностей.
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Помимо шести крупных семей и трех главных фракций Игроков, за Чертежи боролись, еще две неизвестные фракции.


Цена лота становилась все выше и выше, и вскоре она достигла 24 000 серебряных монет.


В одной из отдельных комнат на втором этаже, за столом сидели несколько человек. Среди них находилась Цзян Жоу, рядом с ней сидел юноша, на несколько лет старше ее. Его звали Цзян Фэн, он приходился ее старшим братом и являлся наследником семьи Цзян.


«Семья Цзян, просто обязана заполучить эти чертежи. К счастью, у Жоу Эр есть магазин одежды, в противном случае мы не посмели бы сделать такую высокую ставку», - насмешливо произнес Цзян Фэн.


Слега кивнув, Цзян Жоу, просто промолчала в ответ. Несмотря на то, что они были братом и сестрой, их отношения были довольно прохладными, единственным человеком в семье, с которым она была в хороших отношениях, был ее второй брат.


Когда семья Цзян Жоу, велела ей выйти замуж за Чжоу Цзе, ее второй брат воспротивился этому - он знал, что это за человек, Чжоу Цзе, и знал, что если Цзян Жоу выйдет за него замуж, ее жизнь будет жалкой. В то время, как ее старший брат, не только не возражал против этого, он пытался убедить ее сделать это, сказав ей, что ради блага семьи, можно чем-то и пожертвовать.


Цзян Фэн являлся наследником семьи Цзян и, если его младшая сестра выйдет замуж за члена семьи Чжоу, их семьи объединяться. В будущем, это могло принести ему большую пользу - в конце концов, Цзян Фэн был, довольно амбициозен, ему мало быть, просто членом большой семьи. Он желал, однажды стать царем, и ради своей цели, был готов, без раздумий пожертвовать своей сестрой.


Семья Цзян, полностью доминировала в споре за лот, от чего члены других фракций, охватило мрачное настроение.


Сидящий в одной из частных комнат, наследник семь Чжоу, Чжоу Мин холодно произнес:


«Семья Цзян не дает нам и шанса, сохранить лицо».


Если бы дело происходило в реальном мире, и все эти фракции, так же сильно боролись, за что-либо, они бы, уже давно орали друг на друга. Но по сравнению с фракциями системы Мира Пробужденных Небес, они были никем – сорвавшись на крики и взаимные оскорбления, они бы, просто выглядели клоунами перед этими фракциями.


Поэтому, им приходилось усмирять ярость в своих сердцах и молча терпеть.


В конечном итоге, цена за чертежи выросла до 32 000 серебряных монет. В одной из частных комнат, двое людей сидели на стульях, с невероятно прямыми спинами, они создавали впечатление военных людей. Оба человека имели очень серьезный вид, они принадлежали к одной из неизвестных фракций. Один из них – юноша, посмотрел на второго и спросил:


«Капитан, стоит ли нам повышать цену?»


Издав длинный вздох, «Капитан» ответил:


«Цена стала слишком высока; забудем об этом. Мы не сможем конкурировать с семьей Цзян».


Молодой человек кивнул и промолчал.


В другой комнате сидели мужчина среднего возраста с маленькой бородой и юношей, который играл с разного рода деревянными предметами. Они принадлежали, ко второй неизвестной фракции, услышав последнюю цену мужчина с бородкой, тоже решил отказаться от торгов.


За ними последовали и остальные фракции. В конце концов, Чертежи достались семье Цзян, и наследник Цзян вздохнул с облегчением. Он беспокоился не только, о давлении со стороны других крупных семей, он молился, чтобы один человек, тоже не предпринимал действий. Несмотря на то, что семья Цзян, теперь была богаче, любой из остальных крупных семей, все их деньги не шли ни в какое сравнение с богатствами этого человека.


С самого начала и до конца, Цзян Фэн просидел в напряженном ожидании и молился, чтобы этот человек не заинтересовался этими Чертежами. И только, когда лот продали ему, он смог наконец расслабиться.


Другие фракции, явно были недовольны тем, что семья Цзяна смогла заполучить Чертежи, но и им было крайне интересно, почему этот человек не участвовал в торгах. Он, определенно, не мог пропустить этот аукцион, и скорее всего находился сейчас VIP-зале.


Разве они могли, даже допустить мысль, что Чжао Фу сидел не в Элитной комнате или хотя бы в обычной, а стоял, чуть ли не раздавленный среди толпы на первом этаже?


Члены всех фракций ломали головы - почему Чжао Фу не делал ставок на Чертежи. Имея такое состояние, он бы с легкостью превзошел и раздавил бы их, но он не сделал ни единой ставки. Некоторые предположили, что Чжао Фу хочет наладить с ними отношения, и их враждебность по отношению к нему немного уменьшилась.


Четвертым лотом аукциона стала книга навыков, которая не заинтересовала Чжао Фу. В итоге лот продался за 6000 серебряных монет.


Ни пятый, ни шестой и ни седьмой лот, также не заинтересовали его, и он их проигнорировал. Восьмым предметом, оказался материал высшего качества Серебряного ранга с начальной ценой 3000 серебряных монет.


На этот раз Чжао Фу был заинтересован. И как только, он собирался крикнуть свою цену, девушка, стоявшая рядом с ним, на вид лет 17ти, сделала ставку, крикнув:


«8 000 серебряных монет!»


Молодая девушка была, довольно маленького роста, но у нее были, довольно приятная внешность и очень милый голос. Посмотрев на нее, Чжао Фу отказаться от ингредиента. Конце концов материалы Серебряного ранга не стоили того – обычная цена за них колебалась в пределах пяти – шести тысяч серебряных монет, и только изысканные материалы Серебряного ранга высшего качества, могли стоить 8000 серебряных монет. К тому же, если он, все же решит сделать ставку, то эта девушка, которая, только что назвала цену на 5000 серебра больше начальной, может перебить ее. И в итоге цена материала может вырасти до 20 или 30 тысяч серебряных монет.


Чжао Фу был разумным человеком, поэтому он решил отказаться от материала. В итоге, лот достался девушке.


Чжао Фу проигнорировал следующие несколько предметов. Однако некоторые люди из VIP-комнат начали делать ставки, и торги проходили необычайно интенсивно.


На сцену вынесли двадцатый лот. Он состояли из с шести двухметровых деревянных палок. Они были бледно белого цвета, с заостренными концами с двух сторон. На них были вырезанны многочисленные руны, придающие им таинственный вид.


Красивая женщина начала описание лота:


«Представляю вашему вниманию Шесть Деревянных Абсолютных Барьера - продвинутую систему барьеров, способную запечатать, любые пространственное снаряжение и навыки, в том числе и Каналы Телепортации».


Это описание очень взволновало Чжао Фу. Обдумывая свой план по Очищению Божественной Сущности, он рассматривал возможность того, что Аватар Сущности может сбежать. Поэтому, ему был нужен, какой-нибудь барьер.


Обычные системы барьеров, в данное время были бесполезны для большинства людей, они пригодятся в будущих городских битвах. Они могли предотвращать использование Каналов Телепортации врагом. Но не смотря на их, относительно небольшую стоимость в 20 000 серебряных монет, Чжао Фу не интересовали обычные системы барьеров.


Начальная цена Шести Деревянных Абсолютных Барьеров составляла 180 000 серебряных монет. Они были бесполезны для большинства людей, более того большинство людей, даже продав все, что у них было, не смогли бы позволить себе его купить. Даже фракции системы не сильно заинтересовались этим лотом.


После того, как лот появился в продаже, атмосфера в зале заметно охладела, увидев это, красивая женщина мысленно вздохнула:


«Этот лот, не продается уже несколько аукционов подряд. Начальная цена, уже была снижена с 300 000 до 180 000 серебряных монет, и судя по такой реакции, она так и продолжит снижаться, иначе ему, просто придётся пылиться в хранилище».


«Кто-нибудь желает сделать ставку?»


Красивая женщина спросила это дважды, но единственным ответом ей, была тишина. Как только, она уже собралась, к разочарованию людей, унести палки назад, кто-то наконец заговорил.


«180 500 серебряных монет!»


Мягкий голос, прозвучал необычайно громко, в стихшем аукционном доме. После чего, зал просто взорвался, от возникающих дискуссий. Все желали увидеть того, кто решил потратить, так много денег на что-то, столь бесполезное.


о, столь бесполезное.
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Глава 68 - Небесное Искусство Чернильных Глаз



Глава 68 - Небесное Искусство Чернильных Глаз


Все взгляды устремились к фигуре, стоявшей в углу зала первого этажа. Тем, кто сделал ставку в 180 500 серебряных монет, оказался Чжао Фу.


Милая молодая девушка, стоявшая рядом, тоже уставилась на него своими, широко раскрытыми и переполненными любопытством глазами.


Став центром всеобщего внимания, Чжао Фу продолжал невозмутимо стоять на месте. После того, как он получил Истинное Наследие Судьбы, его мышление, довольно сильно изменилось.


Услышав его голос и разглядев его одежду, многие люди, сразу же догадались, что это за личность. Они не могли скрыть своего восхищения – этот парень был и вправду, по-настоящему богат. Но одновременно с этим, они были, совершенно сбиты с толку – почему такая могущественная личность, стоит с толпой на первом этаже? На ум им приходили, только одни слова:


«Хрен поймешь этих богатеев».


Было много и тех, кто понятия не имел, что это за таинственная фигура, поэтому они пытались спрашивать окружающих, чтобы удовлетворить свое любопытство.


Члены фракций Игроков, занервничали, когда увидели, что Чжао Фу наконец-то присоединился к торгам. Игровые Фракции не могли позволить себе потратить больше 180 000 серебряных монет на один предмет.


Услышав голос Чжао Фу, Цзян Жоу улыбнулась и вышла из комнаты. Цзян Фэн не стал ее останавливать, он тоже улыбался. Безусловно, Чжао Фу имел намного больше власти, чем семья Чжоу.


Стоявшая на сцене, красивая женщина прелестно улыбнулась и произнесла:


«Господин сделал ставку 180 500 серебряных монет. Кто-нибудь, еще желает сделать ставку?».


Желающих сделать ставку, больше не было - кто еще мог позволить себе 180 000 серебряных монет? Фракции Системы, тоже молчали, этот лот их не интересовал, поэтому Чжао Фу, с легкостью его получил.


«Чжао Синь!» Произнесла его имя, радостная Цзян Жоу, спустившаяся на первый этаж.


Обернувшись, чтобы взглянуть на нее, Чжао Фу кивнул. Подойдя к нему, она завязала разговор.


Взгляд Чжоу Мина, сидевшего в частной комнате похолодел, когда он увидел это. Официального договора о браке между Чжоу Цзе и Цзян Жоу, две семьи не заключали, скорее это было, нечто вроде частного соглашения. Такое теплое отношение к другому человеку, разве это не плевок в лицо семье Чжоу?


Более того, теперь Чжоу Мин понял то, что пыталась сказать семья Цзян, не позволив им сохранить лицо, при торгах за Чертежи. Он разобрался в ситуации, благодаря чему, его ярость немного утихла. На данный момент, он находился в невыгодном положении, если их семьи начнут войну, на потеху волкам со стороны, это принесет, только вред семье Чжоу.


Пришел черед следующего лота. Красивая женщина вынесла, еще одну баночку и начала представление:


«Представляю вашему вниманию, [Таблетки Взрывного Духа], лекарственный препарат Этап 3, способно высвободить все скрытые резервы сил человека. Есть побочный эффект – пользователь будет испытывать слабость в течении нескольких дней после приема таблетки. Баночка содержит 20 Таблеток Взрывного Духа, стартовая цена 80 000 серебряных монет».


Лот заинтересовал многих людей, эти таблетки можно было использовать, в качестве последнего средства, чтобы спасти свою жизнь. Тем не менее, это была не та вещь, которую обычные Игроки могли себе позволить. За таблетки боролись, в основном Фракции Системы. В конце концов, Чжао Фу приобрел их за 120 000 серебряных монет.


Прошло всего несколько минут, а Чжао Фу, уже потратил 300 000 серебряных монет. Игроки, стоявшие вокруг него, были в шоке, от того, каким невозмутимым оставался Чжао Фу, после этого.


Следующим лотом, был выставлен навык ранга А-, Кольцо Священного Света. Навык призывал семь Ангельских Колец и посылал их в атаку. Начальная цена 200 000 серебряных монет.


Навыком заинтересовались многие. Одно то, что этот навык был ранга А -, означало, что обычным людям он не доступен, а название «Семь Ангельских Колец» звучало, достаточно впечатляюще.


Основными участниками битвы за лот, стали те, кто находился в VIP-комнатах. Тем, кто находился в частных комнатах на втором этаже, и уж тем более тем, кто стоял на первом, оставалось только наблюдать за сражением могущественных личностей.


Цена Кольца Священного Света продолжала расти, и вскоре достигла 320 000 серебряных монет. Постепенно, люди начали уступать, выходя из торгов. В итоге, осталось только пятеро человек продолжающих выкрикивать ставки, в результате чего, цена достигла 400 000 серебряных монет.


Услышав эту цифру, все присутствующие нервно сглотнули.


«Чжао Синь! Как думаешь, кто получит этот навык?» С любопытством и волнением спросила Цзян Жоу у Чжао Фу.


Чжао Фу улыбнулся и сказал:


«450 000 серебряных монет!»


Цзян Жоу в шоке уставилась на него, ей потребовалось несколько секунд, чтобы понять, что Чжао Фу, только что сделал ставку, повысив ее на 50 000 серебряных монет.


Все находящиеся на первом этаже люди, вновь в шоке уставились на него, думая:


«Этот парень слишком богат. Он уже потратил 300 000 серебряных монет, а теперь предлагает, еще 450 000. У него, наверное, несметные богатства! Вполне возможно, что у него больше денег, чем у всех Игроков, вместе взятых».


На втором этаже, члены крупных семей и фракций Игроков смотрели на Чжо Фу, ощущая свое полное бессилие.


И только, на лице Цзян Фэна, расплылась довольная улыбка. Он уже решил отказаться от семьи Чжоу, и обратил все свое внимание на Чжао Фу. Будет просто идеально, если Цзян Жоу сможет завоевать его сердце.


Лицо Чжоу Мина невероятно скривилось. Его распутный младший брат, додумался оскорбить этого человека. Когда он станет, еще сильнее он, определенно решит отомстить семье Чжоу. Теперь Чжоу Мин ощущал, чувство серьезной опасности, исходящей от Чжао Фу.


В другой отдельной комнате юноша произнес:


«Капитан, этого человека зовут Чжао Синь, он невероятно богат, ходят слухи, что он является Наследником. Интересно, что у него за Наследие? За всю историю Китая существовало, так много Империй, Наций и Государств, если его Наследие от одной из наименее известных, будет, довольно сложно найти информацию об этом».


Капитан кивнул, и уставившись на Чжао Фу, произнес:


«Он может оказаться очень полезным для страны. Мы должны найти способ заставить его присоединиться к нам и работать на благо государства».


Услышав это, лицо юноши стало серьезным, и он ответил:


«Так точно!».


В одной из соседних комнат, мужчина с бородкой указал на Чжао Фу через окно и сказал юноше:


«Хун'Эр, взгляни-ка на этого человека».


«Ладно, дядя Линь», - ответил юноша, подходя к окну. Его глаза расширились, и бесформенная энергия начала сочиться из его глаз. В этот миг, глаза юноши стали полностью черными, и казалось, что в них вращались бесчисленные шестеренки.


«Дядя Линь, я ничего не вижу!» Когда юноша посмотрел на Чжао Фу своими черными глазами, он не увидел ничего кроме тьмы.


«В самом деле?»


Человек, которого юноша назвал «Дядя Линь», ненадолго задумался, после чего произнес:


«Хунь, судя по всему, здесь не справиться, даже твое Небесное Искусство Чернильных Глаз, это работа для эксперта. Это дело, стало очень серьезным, и мы обязательно должны сообщить об этом».


Юноша кивнул и вернулся к своей игре с деревянными предметами.


После последней ставки Чжао Фу, в 450 000 серебряных монет, аукционный дом, вновь окутала тишина, даже те, кто находился в VIP-комнатах, начали колебаться.


Слегка рассмеявшись, красивая женщина спросила:


«Кто-нибудь, еще желает сделать ставку? Если ставок больше нет, навык достается этом господину!»
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Глава 69 - Меч Верховной Власти



Глава 69 - Меч Верховной Власти


Вопрос красивой женщины утонул в молчании, никто из находившихся в VIP-комнатах не пожелал делать ставок. Навык ранга А- Кольцо Священного Света достался Чжао Фу.


На Чжао Фу устремились завистливые и восхищенные взгляды, после чего объявили следующий лот.


Чжао Фу, пропустил несколько следующих лотов, во время которых фракции системы, начали демонстрировать свою силу, вступив в борьбу. Несколько предметов, привлекательных для Игроков, приобрели эти фракции, за довольно высокие цены.


Молча стоя в своем углу, Чжао Фу пропусти, еще 20 лотов. Все внимание на себя перетенули Фракции Системы.


Аукцион начал подходить к своему концу, и на сцену начали выносить последние предметы.


Первым вынесли камень похожий на, какую-то руду, размером с кулак и испускающий слабое желтое свечение. Несмотря на столь малый размер, его несли четыре человека, что указывало на невероятную тяжесть камня.


Красивая женщина начала объявлять лот:


«Представляю вашему вниманию Твердоземельный Камень, материал Золотого ранга, используемый для создания и улучшения снаряжения Золотого ранга. Начальная цена - 300 000 серебряных монет».


Наконец-то, объявился предмет Золотого ранга. Появление Твердоземельного Камня вызвало бурю обсуждений, и аукционный зал потонул в оглушительном гуле.


Прозвучала первая ставка в 320 000 серебряных монет, которую, тут же перебили другие люди. Совсем скоро, цена Камня достигла 400 000 серебряных монет, а те, кто сражался за него, даже не думали останавливаться.


Вдруг из одной из комнат Высшего класса раздался мужской голос:


«500 000 серебряных монет!»


Зал аукциона, вновь погрузился в тишину. Это было в первый раз, когда из комнаты Высшего класса, прозвучали слова, все знали, что там сидела поистине, могущественная личность. Все кто вел борьбу за этот лот, тоже замолчали.


Симпатичная девушка, стоявшая рядом с Чжао Фу, с пылающим жадностью глазами смотрела на Твердоземельный Камень. Но, к сожалению, у нее было, слишком мало денег, и все что ей оставалось – вздохнув опустить голову.


Чжао Фу, тоже был очень заинтересован в этом предмете. Несмотря на то, что его люди не умели создавать снаряжение Золотого ранга, он мог просто сохранить Камень, до тех пор, пока они не научаться.


Но несмотря на все свое желание, если учитывать влияние и могущество человека, находящегося в комнате Высшего класса, Чжао Фу не мог позволить себе, нанести оскорбление такой личности. Материал Золотого ранга, просто этого не стоил, он слишком полагался на свой бизнес в Городе Священного Света. А такая Великая фигура может, с легкостью, его разрушить.


Все это прекрасно понимали, поэтому в зале Аукционного Дома все успокоилось, и ни один человек не смел, больше делать ставок. Атмосфера стала, несколько натянутой и неуютной.


«Старый Ву! Ты опять используешь свою власть, ради угнетения других. Тебе с твоим статусом, так не хватает руды Золотого ранга? - раздался женский голос из соседней комнаты.


Услышав это, человек, к которому обратились, как «Старый Ву», осознал, насколько холодной стала атмосфера, и ясно и ярко засмеялся:


«Я так долго, уже здесь сижу, просто захотелось повеселиться. Не беспокойтесь о моем статусе; Я обещаю, что не буду мстить, если вы превзойдете меня».


После его слов, все потеряли дар речи. Хоть «Старый Ву» и сказал, не обращать внимания на его статус, и что мести не последуют, разве найдется тот, кто отважиться рискнуть?


Красивая женщина, видя, как притих зал, неловко спросила:


«Желает ли кто-нибудь сделать ставку?»


Со вздохом, Чжао Фу принял решение, все же отказаться от Руды. Рисковать своими будущими доходами ради нее, он не собирался.


Наклонив голову на бок, красивая девушка смотрела на Чжао Фу, и приняв какое-то решение, он прыгнула на него.


«550 000 серебряных монет!»


По залу пролетел сладкий и нежный голос, и у каждого находящегося в зале, по спине пробежал холодок. Кто этот самоубийца, посмевший оскорбить, такую великую личность?


Все опять посмотрели, на ставший, таким знакомым, уголок зала, увидев, как симпатичная девушка повисла на Чжо Фу, оплетя его руками и ногами, подобно осьминогу.


В этот момент, симпатичная девушка добавила:


«Это мой друг, он заплатит!»


«Какого черта?!» Мысленно выругался Чжао Фу. В первый момент, когда она запрыгнула на него, он опешил и с изумлением уставился на нее, но, когда до него дошло то, что она сказала, Чжао Фу понял, что она его подставила. Он ее, совершенно не знал, поэтому решил, просто сбросить ее со спины, но она вцепилась в него, как клещ. Как бы он ни старался, он ни как не мог избавиться от нее.


«Очень хорошо! «Если, больше никто не желает сделать ставку, Руда достается этому господину», - произнесла красивая женщина на сцене с забавным выражением на лице. Она была довольна ценой Чжао Фу.


Более того, она, прекрасна знала, кто такой старый Ву. Для него, материал золотого ранга, действительно был ничем, и он действительно просто развлекался. Но несмотря на то, что он, просто пытался немного повеселиться, когда люди его положения начинают говорить, это всегда убивало всю интригу и атмосферу аукциона. Но в этот раз, кто-то, наконец, превзошел его и увеличил ставку на 50 000 серебряных монет. Она была очень довольна этим.


Чжао Фу собирался открыть рот, чтобы выразить протест, но его тут же прикрыла маленькая и нежная ладошка. И уже начали объявлять следующий лот, что разрушило все надежды Чжао Фу на исправление ситуации. Все фракции и силы смотрели на Чжао Фу с толикой злорадства.


Девушка, наконец слезла с Чжао Фу, и с неловкой улыбкой встала рядом. По какой-то причине, она чуть не пускала слюни от счастья.


Вздохнув, Чжао Фу повернулся к ней и спросил:


«Кто ты?»


Улыбнувшись, симпатичная девушка ответила:


«Меня зовут Гунсунь Линь. Не нужно формальностей. Просто зови меня по имени».


«...» Чжао Фу не мог подобрать слов. Похоже, эта девчонка, совсем не ощущала за собой никакой вины:


«Ты же в курсе, какие меня ждут неприятности из-за тебя?»


Гунсунь Линь, не возражала, и ухмыльнувшись ответила:


«Я думаю, что дядя, действительно просто забавлялся; все будет хорошо. Кроме того, я не собираюсь брать твой Твердоземельный Камень, я даже могу изготовить для тебя снаряжение Золотого ранга. Ты получишь очень хорошую прибыль, но не нужно меня благодарить – я сама виновата в том, что я такой хороший человек!»


Чжао Фу, растерялся еще больше. Кто бы мог подумать, что такая девчонка, как она, способна создать оборудование Золотого ранга? Никто из подчинённых Чжао Фу, такого не мог, так каким образом, такой Игрок как она, была на это способна?


Почувствовав его сомнения, Гунсунь Линь сердито надулась и сказала:


«Не смотри с высока на мои способности, я из семьи Гунсунь, выковавшей Меч Алого Небосвода».


«Меч Алого Небосвода?»


Чжао Фу, казалась, что он, где-то уже слышал это имя, но никак не мог вспомнить - где.


Улыбнувшись, Цзян Жоу объяснила:


«Меч Алого Небосвода – третий из десяти великих мечей. Он идет следом за Мечем Регулуса и Мечем Чистого Мрака. В легендах сказано, что император Гаоцзу из Хань, Лю Бан, получив Меч Алого Небосвода, убил белого дракона, что определило его на путь Императора. Поэтому этот Меч, еще называют Мечем Верховной Власти, и создала его семья Гунсунь».


Теперь, Чжао Фу понял, почему это имя звучит так знакомо. Похоже, эта девушка имеет достаточно опыта, и, возможно, она действительно способна создать экипировку Золотого Ранга. Становилось понятно, почему она, так увлечена материалами высокого ранга.
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Глава 70 - Драконье Яйцо


Выслушав Гунсунь Линь и Цзян Жоу, Чжао Фу кивнул и представился:


«Меня зовут Чжао Синь!»


Гунсунь Линь осторожно улыбнулась и кивнула, сделав пометку в памяти.


В данный момент, все взгляды были устремлены на сцену, где был представлен следующий лот. Это было длинное копье цвета серебра. Копье было украшено, множеством тонких и изящных узоров, а его острый наконечник сверкал холодным блеском, заставляя всех ощутить холодок в сердце. Это ощущение, вызывало желание держаться от копья, как можно дальше, что было явным признаком оружия Золотого ранга.


Красивая женщина начала описание лота. Оружие называлось Серебряное Копье Сотни Цветов, оно имело Золотой ранг и было выковано из материала Высшего качества - Мистического Серебра. Стартовая цена 800 000 серебряных монет.


Характеристики Копья были доступны всем, поэтому Чжао Фу смог их увидеть. Оно немного уступало усиленному Мечу Звездного Удара Бай Ци. Если сравнивать их без усиления, то характеристики копья были лучше – за ним, в конце концов, ухаживали, и копье не провалялось на дне пещеры, ржавея тысячелетиями.


Настало время, по-настоящему могущественным людям делать свои ставки. Всем оставалось, только стоять смотреть, это касалось и Чжао Фу. После приобретения Твердоземельного Камня, он потратил все деньги, которые выделил для аукциона.


В конечном итоге, Серебряное Копье было продано за 4,1 миллиона серебряных монет - это была астрономическая цена, заставившая всех вздыхать с изумлением.


После Копья на сцену вынесли несколько предметов. Они были похожи на восемь неровных камней, испускающих след огненной ауры - это были Камни Огненного Усиления.


Красивая женщина, со сцены начала представлять лот:


«Всем известно, что Камни Усиления очень редки и их, невероятно трудно найти, и только Торговому Альянсу Красного Цветка, с величайшим трудом удалось собрать восемь Камней Огненного Усиления. Они чрезвычайно редки, и способны помочь снаряжению пройти четыре стадии усиления. Стартовая цена за лот 1,2 миллиона серебряных монет».


«Четыре стадии усиления?» Чжао Фу понял, что снаряжение можно усилить неоднократно, но для каждого последующего усиления требовалось разное количество камней.


Учитывая то, насколько редки были Камни Усиления, собрать целых восемь с одинаковым атрибутом, должно быть, просто невероятной задачей. Неудивительно, что их стартовая цена, так сильно превышала цену за снаряжение Золотого ранга.


После яростной торговли между людьми из комнат Высшего класса, Камни Усиления были проданы за 5,8 миллиона серебряных монет.


Бесчисленные взгляды устремились вверх, на людей, сидевших в комнатах Высшего класса, большинство, даже вообразить не могли таких денег. Тем не менее, наблюдать за тем, как Величайшие личности сражаются в торговых войнах, доставляло истинный интерес.


Шестеро крупных мужчин, вынесли на сцену, крепко держа последний лот. Это было гигантское яйцо высотой в 1 метр. Сквозь яичную скорлупу пробивался слабый лазурный свет, и исходило ощущение скрытой силы. С первого взгляда было понятно, что это, определенно не обычное яйцо. Оно, совершенно точно принадлежало, невероятно могущественному существу.


На лице красивой женщины появилась легкая улыбка, и она загадочно произнесла:


«Что вы знаете о Драконах? Даже в одиночку, эти существа способны вызвать масштабную катастрофу. Их имена синоним ночных кошмаров. Возможно, некоторые из вас уже догадались, о чем идет речь. Все верно, представляю вашему вниманию Яйцо Дракона Ветра!»


«Кто желает обладать Драконом несравненной мощи? Желаете ли вы, оседлать его и парить среди облаков? Желаете царствовать над самим воплощением ночного кошмара? Если ваш ответ – да, предложите свою цену за это яйцо. Стартовая цена - 8 миллионов серебряных монет».


После ее слов, Аукционный Дом погрузился в ошеломленное молчание, большинство, совершенно не ожидало, что яйцо на сцене окажется драконьим.


Чжао Фу был шокирован не меньше. Даже не чистокровные драконы, являлись существам 4го этапа. Часть чистокровных драконов имела 5ый этап. Другая часть, например, Каменные Драконы, Драконы Земли и Драконы Яда были существами шестого этапа. «Драконы Ветра», «Огненные Драконы» и «Ледяные Драконы» были существами 7го этапа. Восьмым этапом, обладали Драконы Божественного Света, Драконы Божественной Тьмы, Сказочные Драконы и Хрустальные Драконы. И наконец, Драконы Хаоса были ужасающими существами 9-го этапа.


Все вышеперечисленные драконы, относились к драконам западного типа, а китайские Драконы Духа были существами, по крайней мере 8го этапа. Но они были, довольно редкими. Драконов западного типа было намного больше.


Не зависимо от того, о какой фракции пойдет речь – для дракона, оно будет, лишь жалкой пылинкой. Что уж там говорить о драконе 9го этапа, если даже Дракон Земли, может привести фракцию к катастрофе.


Даже вообразить было сложно, где Торговый Альянс Алого Цветка, смог достать Яйцо Дракона Ветра. Даже если отбросить вопрос о том, где они его взяли, сам факт того, что они, вообще смогли его получить – просто чудо.


В тот миг, как Чжао Фу увидел Драконье Яйцо, он страстно захотел его получить, но к сожалению, таких денег у него не было. И даже, если бы он смог его купить, с защитой Яйца он бы уже не справился.


Драконы жили невероятно долго, и скорее всего это яйцо вылупится не раньше, чем через два или три года. А сколько лет потребуется на то, чтобы вырастить и обучить его?.


«10 миллионов серебряных монет!»


Как и ожидал Чжао Фу, кто-то из комнаты Высшего класса уже сделал ставку. Но его, тут же превзошли.


Постепенно, цена за яйцо выросла, до такого уровня, что многие люди почувствовали отчаянье.


«42 миллиона серебряных монет!» - произнесли хриплым голосом из одной из комнат Высшего класса:


«Коллеги, прошу позвольте Городу Демонического Древа сохранить лицо, позвольте мне выкупить это Яйцо».


Цена за лот, уже достигла астрономической цифры, и даже Великие личности начали колебаться. Этому человеку пришлось наступить на горло своей гордости, и просить представителей других Городов отступить.


Глубокий голос из соседней комнаты Высшего класса произнес:


«Прости, но 45 миллионов серебряных монет».


Каждому Городу было важно заполучить Яйцо Дракона Ветра, разве у них была, хоть какая-то возможность, позволить забрать его, кому-то другому? И не смотря на просьбу, представитель Солдатского Леса сделал свою ставку.


Представитель Города Священного Света, которого назвали «Старый Ву», ясно и ярко засмеялся, и сказал:


«Я тоже приношу свои извинения; 50 миллионов серебряных монет!»


Представитель Демонического Древа, лишь вздохнул, увидев, как два других Города проигнорировали его просьбу. Несмотря на злость, он прекрасно понимал, на сколько Яйцо Дракона Ветра было важно, поэтому он закричал:


«52 миллиона серебряных монет!»


Три фракции продолжали яростно сражаться, а все остальные с трепетом за этим наблюдали. Зал аукциона погрузился в тишину, прерываемую, только этими тремя голосами.


В конечном итоге, у Священного Света было большое преимущество, ибо Аукционный Дом находился, именно в этом Городе, поэтому Яйцо Дракона Ветра досталось ему за 72 миллиона серебряных монет.


Аукцион подошел к концу, оставив толпу, стоять с возбужденными лицами. Несмотря на то, что большинство из этих людей ничего не купили, увидеть столько ценных предметов и яростные торги, все это оставило их, вполне довольными проведенным временем. После этого, они могут с гордостью рассказывать, что лично видели Яйцо Дракона Ветра!


Чжао Фу и Гонсунь Линь отправились за кулисы Аукционного Дома, и заплатив, получили свои покупки.


Вместе они вернулись в ресторан Западный Край, где Гунсунь Линь положила Твеодоземельный Камень на стол, и глупо хихикая стала его рассматривать. Она была похожа на ребенка, получившего игрушку, которую так долго желала.


Спустя некоторое время, у Чжао Фу лопнуло терпение, и он спросил:


«Так ты можешь, сделать из этого, вещь Золотого ранга, или нет?»
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Глава 71 - Кольцо Священного Света



Глава 71 - Кольцо Священного Света


Вернувшись с небес на грешную землю, Гунсунь Линь ответила:


«Если предоставишь мне кузницу, я смогу создать для тебя снаряжение. Но, к сожалению моя скорость ковки, довольно медленная, будь готов к тому, что придется подождать».


Чжао Фу кивнул. Он понимал, что создать снаряжение Золотого ранга, для Игрока непростая задача, поэтому был к этому готов. Они отправились на поиски кузницы для нее.


«Кстати, какое именно снаряжение тебе нужно? Твердоземельный Камень, больше всего подходит для изготовления щитов и тяжелого оружия», - сказал Гонгсунь Линь.


Чжао Фу остановился и задумался. Щиты или тяжелое оружие? Никто из его приближенных не использовал тяжелое оружие, поэтому лучшим вариантом был бы щит. Если им придется сражаться с Аватаром Божественной Сущности, то наличие щита Золотого ранга, значительно повысит безопасность этого предприятия.


Приняв решение, Чжао Фу сказал Гунсунь Линь, что она может делать щит, после чего арендовал для нее кузницу. Он не забыл купить и некоторые другие материалы необходимые для создания снаряжения Золотого ранга. На этом, его участие в этом деле закончилось.


Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь и передал, купленный на аукционе навык Кольцо Священного Света Дейзи. У нее был класс Эльфийского Жреца, и высокий показатель интеллекта, благодаря чему, у нее была возможность выучить этот.


Старый Логу и сам Чжаоу Фу были Демоническими Жрецами, поэтому, совершенно точно не смогли бы освоить навык Священного типа. Лучшего варианта, чем Дейзи он придумать бы не смог.


Вызвав ее к себе, Чжао Фу вручил ей навык Кольцо Священного Света. Увидев, что ее тело приняло навык, Чжао Фу с облегчением выдохнул – похоже он ей подходит.


Чжао Фу решил проверить силу нового умения. Лю Мэй и Ван Эргу, тоже сильно заинтересовались, и все четверо отправились к плоскому обломку скалы, чтобы испытать Кольцо Священного Света.


Встав метрах в десяти от скального обломка, Дейзи сделала легкий вдох. Закрыв глаза, она начала процесс подготовки заклинания – навыки ранга А были не так просты в использовании, как Огненные Шары, и требовали куда большей концентрации.


Вокруг тела Дейзи заструился белый свет, а сама она начала испускать ауру святости и чистоты. Она медленно подняла руку и указала на скалу.


Беззвучно и, с невероятной скоростью, из ее пальца вырвался пучок света. Он, в одно мгновение достиг вершины скалы, но в этот момент произошло, что-то странное.


Свет, разделился на лучи – сначала на два, затем на три и продолжал раскалываться пока не превратился в семь лучей, превратившихся в семь колец света разного диаметра. Выстроившись один за другим, кольца врезались в скалу.


БУМ!!!


Прозвучал мощный взрыв и в воздух полетели песок и осколки камня. На скале появились, кольцеобразные следы разного диаметра, внешнее кольцо имело диаметр 10 метров, а самое внутреннее – один метр. Все кольца врубились в глубь скалы примерно на один метр, по сравнению с этим навыком обычное оружие казалось бесполезным.


Как бы там не было, Дейзи не могла использовать Кольцо Священного Света в полную мощь – она, пока находилась, только на этапе развития 0-5. Кода Дейзи добьётся более высоких показателей развития, она сможет полностью овладеть навыком, что увеличит его мощь в сотни раз.


Но, Чжао Фу был, вполне доволен и этим. В конце концов, все что могли его Адские Огненные Шары, это создать в этой скале, лишь мелкие кратеры, в метр шириной.


Вернувшись назад в Деревню, Чжао Фу разрешил, еще несколько внутренних дел. Теперь Два его разведывательных отряда, прочесывали территорию в семидесяти километрах от Деревни Великая Цинь, обнаружив и завоевав две Деревни Начального уровня и одну Продвинутого. Теперь, под контролем Чжао Фу находилось 27 Деревень.


К Чжао Фу подбежал солдат с донесением, в котором говорилось, что в 74 километрах к востоку обнаружена Крепость разбойников, в которой находилось примерно 5000 человек.


Чжао Фу кивнул. Последние несколько дней, все его время уходило на дела бизнеса, и теперь, когда была обнаружена Древня Продвинутого уровня, он должен будет лично возглавить солдат.


Территория с радиусом в 70 километров, теперь находилась под полным контролем Деревни Великая Цинь. Залежи Обогащенной Бронзы расположились в пятидесяти километрах, поэтому находились в относительной безопасности. Приведя к залежам тысячу солдат, он присоединил к ним, те 2 тысячи, что охраняли шахту. После чего, повел свой трех тысячный отряд к Бандитской Крепости.


.....................................


Спустя день, к наступлению утра Чжао Фу и его воины достигли Крепости разбойников.


Чжао Фу, занял позицию на возвышенности неподалеку, и сверху рассматривал ее. Как оказалось, Крепость, и вправду населяло пять тысяч человек, и она была расположена в довольно сложной местности. Подход к Крепости был, только один. Стены были сделаны из камня, а двустворчатые ворота были сделаны из прочной и твердой древесины. Безопасность обеспечивали солдаты, патрулирующие, как сами стены, так и территорию под ними. Учитывая еще и рельеф местности, можно сказать, что крепость было очень трудно взять.


Еще Чжао Фу заметил в крепости, странную восьмиметровую платформу. Вряд ли, жители крепости построили ее от нечего делать, поэтому Чжао Фу сделал себе зарубку в памяти.


Пришло время обсудить тактику по захвату Крепости. Чжао Фу собрал своих приближенных, чтобы выслушать, все их идеи. У крепости был, только один вход, поэтому солдаты Чжао Фу не смогли бы проникнуть в нее незаметно, чтобы использовать яд.


К тому же, было похоже, что в крепости продовольствия было более чем достаточно, поэтому на охоту отправлялись, лишь мизерные отряды, чтобы добыть мяса для лидеров, поэтому этот способ тоже отпадал.


Судя по всему, Чжао Фу оставалось, только придумать способ, выманить из Крепости большинство разбойников. Немного подумав, Чжао Фу решил отправить в ложную атаку, всех своих 350 Гоблинов. Разумеется, у них был строгий приказ не подходить слишком близко, ведь в Деревнях продвинутого уровня, были как Щитоносцы, так и Лучники. В противном случае, жертвы среди Гоблинов были бы весьма велики.


Но, как только он собирался привести с вой план в исполнение, к Чжао Фу подбежали несколько с солдат с сообщением о поимке нескольких подозрительных личностей. Чжао Фу решил на это взглянуть.


К нему привели нескольких молодых людей в потрепанной одежде. Осмотрев их, Чжао Фу спросил:


«Кто вы?»


Большинство людей, выглядели напуганными, но был среди них один юноша, который спокойно посмотрев на Чжао Фу спросил:


«Господин, вы планируете атаковать Крепость Бандитов?»


Чжао Фу кивнул. Увидев это, пленники пришли в восторг.


С уважением поклонившись Чжао Фу, спокойный юноша произнёс:


«Меня зовут Сяо Цзянь, и я сын Главы Деревни Тысячи Цветов. Деревня была расположена недалеко от сюда и имела Средний уровень. Но три дня назад на нас напали эти злобные твари. Большинство мужчин были убиты, женщин либо изнасиловали и убили на месте, либо увели в рабство. Господин, прошу позвольте нам присоединиться к вам и отомстить».


Юноша и остальные пленники, тяжело опустились на колени.


Услышав слова юноши, Дейзи и Лю Мэй пришли в ярость, да и у Бай Ци глаза наполнились холодом.


Лицо же Чжао Фу оставалось, совершенно спокойным. Он знал, с самого начала, что этот мир разделен на сильных и слабых, и сильные могут делать все, что захотят. Было наивно ожидать милосердия от врагов. И если Чжа Фу не хотел, того же для себя - сильным нужно было стать ему.
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Глава 72 - Крепость Бандитов



Глава 72 - Крепость Бандитов


В сознании Чжао Фу начал сформировываться новый план, но он решил не торопиться с обещаниями помощи в мести Сяо Цзяня. Вместо этого он спросил:


«Спастись удалось, только вам?»


«Нет, господин, сбежать удалось трем десяткам человек», - почтительно ответил Сяо Цзянь. Его сердце дрогнуло, когда он не услышал согласия Чжао Фу.


«Сколько, там еще прячется?» Спросил Чжао Фу.


«Еще 21 человек,» - быстро ответил Сяо Цзянь.


Не на долго задумавшись, Чжао Фу произнес:


«Я могу помочь вам отомстить, но многое будет зависеть от вас. Приведи ко мне остальных!»


Придя в восторг, Сяо Цзянь подскочил с земли и убежал. Вскоре, он вернулся, ведя за собой два десятка, невероятно исхудавших и с пожелтевшей кожей людей. Судя по всему, после потери своей Деревни, им пришлось пережить трудные времена.


В Мире Пробужденных Небес, люди появлялись через Деревенские Истоки. Потеряв свою Деревню, жители становились беженцами, и им самостоятельно приходилось искать себе новую Деревню.


«Вы желаете отомстить?» Спросил Чжао Фу у мужчин.


Не смотря на свой жалкий вид, они, не скрывая ненависти в унисон крикнули:


«Да!»


Чжао Фу кивнул и произнес:


«Дайте каждому из них по железному мечу».


Стоявшие рядом солдаты, тут же исполнили приказ. Сяо Цзянь и его люди, сразу поняли, что должно произойти дальше – они вместе с господином атакуют крепость, чтобы отомстить.


Однако то, что последовало за этим, привело их в полное недоумение. Солдаты сняли, практически всю свою экипировку и начали кататься по земле. Спустя пару минут, бравые солдаты стали выглядеть, как жалкие беженцы. Они начали вооружаться палками вместо мечей и досками вместо щитов.


«Чжан Даху, этот отряд поведешь ты, действуй в строгом соответствии плану!» - сказал Чжао Фу.


В ответ Чжан Даху взревел:


«Так точно!» Взглянув на ошеломленных Сяо Цзяня и его людей, он громко рассмеялся и сказал:


«Ну пошли!».


Сяо Цзянь, совершенно ничего не понимал. Почему они сняли все свое снаряжение? Почему они отправились в таком виде? Более того, их было всего около семи сотен, как они смогут одолеть пять тысяч разбойников, причем там, где у них была, такая выгодная позиция?


Сяо Цзянь не мог промолчать:


«Господин, вы серьезно собираетесь атаковать крепость, в таком виде?»


Чжан Даху усмехнулся и решил поведать ему план, но Чжао Фу его остановил. Слегка улыбнувшись, он ответил Сяо Цзяну:


«Если вы желаете мести, то покажите всю свою ярость и храбрость и пролейте кровь ваших врагов. Разве это не принесет вам, наибольшую радость?»


Вспомнив о трагедии произошедшей с его Деревней Сотни Цветов, из глубин сердца Сяо Цзяня хлынула волна жгучей ярости. Он в очередной раз низко поклонился Чжао Фу и сказал:


«Если мы умрем, прошу, позаботьтесь о наших стариках, женщинах и детях. Мы отплатим господину в следующей жизни!»


После чего, взяв своих людей, он последовал за Чжан Даху и его семью сотнями солдат.


..................


Тем временем, в Крепости.


«Тревога! Тревога! Враг атакует нашу крепость!» - закричал кто-то, застав всех врасплох.


Из главного зала вышил трое крупных мужчин. Это были лидеры Крепости, которые привели к воротам большой отряд бандитов. Перед их глазами открылась забавная картина - укрепленную крепость пытается взять грязная толпа, не насчитывающая и восьми сотен человек, вооруженная палками. Бандиты, лишь презрительно рассмеялись.


«Ван Сюн, Ван Лон и Ван Бао, вы заплатите, за то, что вы сделали с жителями Деревни Сотни Цветов!» Бросившись вперед и с ненавистью глядя на лидеров бандитов, закричал Сяо Цзянь.


Заметив его, один из трех мужчин произнес:


«А, это тот мальчишка из Деревни Сотни Цветов. В прошлый раз ему удалось смыться, надо же, какую толпу он умудрился собрать. Мы пытались заставить его старшую сестру немного послужить старшему брату, но она не захотела и покончила жизнь самоубийством. Какая потеря».


«Третий брат прав. Но в той Деревне мы взяли много других женщин, и довольно неплохих,» - Рассмеявшись, сказал другой мужчина.


Один только «старший брат», сохраняя невозмутимое выражение на лице, отдал приказ:


«Выпустить стрелы!»


В Сяо Цзяня полетели стрелы, но большинство из них были заблокированы деревянными щитами. Несколько людей получили ранения, и многие «беженцы» сделали вид, что в страхе убегают.


Около пяти сотен людей, продолжали мчаться вперед. На них опустилась следующая волна стрел, ранив еще нескольких человек, из-за чего сбежало, еще больше людей.


После третьего залпа, в строю осталось меньше двух сотен «беженцев».


Стоя на стене, «третий брат» насмешливо сказал:


«Ну и стадо; мы, практически еще ничего не сделали, а большинство уже сбежали».


«Второй брат» согласился:


«Точно! Мальчишка из Сотни Цветов, умудрился собрать столько народу. Но увидев своими глазами, всю мощь нашей крепости, они от страха потеряли рассудок».


«Ха-ха-ха!» Рассмеялся «Третий брат», после чего сказал:


«Старший, после такого мы не можем позволить мальчишке сбежать. Я возьму с собой 3000 братьев, и выслежу его!»


Подумав, Старший брат кивнул, но у него было ощущение, что здесь, что-то было не так. Но если вспомнить, скольким фракциям эта Крепость причинила зла, не удивительно, что люди пришли за местью. Решив перестраховаться, он повернулся и сказал:


«Третий брат, возьмите 4000 человек и оставайся на чеку!»


Улыбнувшись, Третий брат ответил:


«Спасибо за заботу, старший брат».


Из ворот крепости хлынула толпа из четырех тысяч бандитов и начала преследование Сяо Цзяня.


Тем временем, Сяо Цзянь и остальные бежали к заранее оговоренному месту. Сначала Сяо Цзянь думал, что Чжао Фу собирается отправить их на самоубийственное задание, но в итоге, Чжан Даху, все же поведал ему настоящий план Чжао Фу.


На пути к заготовленной позиции Сяо Цзянь спросил Чжан Даху:


«Что за человек этот господин?»


Не зная, что ему ответить, Чжан Даху задумался, но спустя некоторое время заговорил:


«Не знаю, как точно это описать. Но Его Величество очень хорошо относится ко всем нам, и он очень сильный человек. Его мысли всегда заняты, великими планами, победы над врагом. Его Величество обладает невероятной харизмой, и я уверен, что он тот, кто может создать для нас безопасное место в этом мире хаоса».


«Его Величество?» Сяо Цзянь понял, что юноша, который выглядел младше чем он, имел совершенно необычное происхождение.


Чжан Даху не боялся, что он разболтает, слишком многое - Сяо Цзяню и его людям идти было некуда. Он был уверен, что Его Величество обязательно согласится с ними, поэтому, уже начал относиться к Сяо, как к союзнику.


Сяо Цзянь и остальные бежали изо всех сил, а третий брат, возглавив четыре тысячи бандитов, яростно и целеустремленно преследовал их. Как и планировал Чжао Фу, они смогли заманить разбойников в окружение.
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Глава 73 - Объединить Мир


 Увидев убегающего Сяо Цзяня, Третий брат растянул губы в оскале, словно хищник, почувствовавший свою добычу. Он, уже собирался отдать приказ лучникам открыть огонь... Свист, свист, свист ... Прозвучал звук болтов, разрывающих воздух с невероятной силой. После того, как у него появились пространственные кольца, Чжао Фу, больше не было нужды беспокоится о транспортировке баллист. В этот поход, он взял все, что у него было. Двести баллист, одновременно выпустили шесть сотен снарядов, пролившихся ливнем на армию бандитов. Тык, тык, тык ... Падающие болты, буквально пришпиливали разбойников к земле. В одно мгновение, почти шесть сотен бандитов лишились жизни. От этой кровавой сцены, разбойников охватил страх, и они начали паниковать. Свист, свист, свист ... В этот миг, со всех сторон в бандитов полетели бесчисленные стрелы и арбалетные болты. Солдаты Чжан Даху, которые притворялись, что спасались бегством, извлекли свои спрятанные луки и открыли огонь. Меньше чем за минуту, разбойники понесли колоссальные потери, а земля окрасилась в красный. Но наконец, бандиты смогли опомниться, и Третий брат взревел: «Защитное построение!». Разбойники Щитоносцы подняли свои щиты из Железного Дерева, создавая стену щитов, блокирующую стрелы. Увидев, такое огромное количество убитых разбойников, Сяо Цзянь пришел в восторг. Время мести, наконец-то пришло. Посмотрев на Сяо Цзяня, третий брат, понял, что происходит, на его лице появилась злоба, и он произнес: «Ублюдок, ты заманил меня в ловушку! Я порежу тебя на тысячу кусков!» «Ха-ха, что посеешь, то и пожнешь, злобная ты тварь. Пришло время, платить за свои преступления!» Громко рассмеялся Сяо Цзянь. Третий брат пришел в ярость, но одумавшись, с громким смехом ответил: «Ты наверно не в курсе, но это я замочил твою сестру, но я успел, немного попробовать ее, перед этим. И она была неплоха!» Услышав его слова о своей старшей сестре, в голове Сяо Цзяня вспыхнули яркие воспоминания о ней. Его лицо застыло и, обливаясь слезами, он раздавленный и обессиленный рухнул на землю. Нахмурившись, Чжао Фу приказал: «Копьеносцам и баллистам, приготовиться к стрельбе. Уничтожьте эту стену!» Свист, свист, свист ... По команде Чжао Фу в стену щитов полетели снаряды несущие в себе огромную мощь. Бум, Бум, Бум… Снаряды баллисты, не смогли пробить щиты, но Щитоносцы Разбойники, ощутили удар так, словно в них влетела корова. В результате чего, их сносило вместе со щитами. Баллисты полностью уничтожили стену щитов, после чего за дело принялись Копьеметатели, поразив своими дротиками многих разбойников. После падения стены, в бандитов вновь полетели бесчисленные стрелы, разя многих из них. Две стрелы угодили в Третьего брата, но не задели ничего жизненно важного. Наблюдая за тем, как его люди падали замертво один за другим, он пришел в безумную ярость. Он, твердо вознамерился поймать Сяо Цзяня и пытать его до смерти. Где он взял, такую мощную армию? Похоже, ему придется спасаться бегством. «Я убью тебя!» Взревел Сяо Цзянь, его глаза налились кровью, а красивое лицо исказил гнев. Схватив свой железный меч, он, словно безумец бросился к Третьему брату. Стоявший рядом Чжан Даху попытался его остановить, но Сяо Цзянь вырвался из его хватки. Чжан Даху оставалось, только вздохнуть. Теперь, когда около полторы тысячи разбойников лежали мертвыми, Чжао Фу приказал прекратить стрельбу. Увидев это, Третий брат слегка расслабился и начал планировать, как ему вырваться из окружения. Рокот... Вдруг прогремел звук бесчисленных копыт, и с ужасом на лице, Третий брат резко обернулся. Десяток несущих ужас костяных всадников вел за собой три сотни кавалеристов облаченных в бронзовый доспех и вооруженных бронзовыми копьями, с остриями направленными на разбойников. Излучаемая ими совместная аура, была похожа на огромного дикого зверя. Третьего брата охватил ужас, и он, начисто позабыл о Сяо Цзяне. С невероятной скоростью, подобно острому копью Кавалерия пронзила отряд разбойников. Они вонзали свои копья, во врагов стоящих прямо перед ними, а те были бессильны, хоть что-то им противопоставить. Разбойники начали в ужасе разбегаться в разные стороны. Говорят, что в древние времена, кавалерия, была самым могущественным типом войск. Ей могла противостоять, только другая кавалерия или тяжелые Щитоносцы. Эту Кавалерию могли остановить только те солдаты, которые пришли вместе с ней. Три сотни всадников пронеслись сквозь ряды разбойников, как раскаленный нож сквозь масло. Потерев в этой атаке, по меньшей мере, пять сотен человек, ряды бандитов пришли в хаос. Все они желали, только одного – спастись из этого ужасного места. В этот момент Сяо Цзянь и 20 его людей из Деревни Сотни Цветов набросились на группу бандитов и принялись, яростью рубить их мечами. «Ван Бао, я не прощу тебя!» Налитые кровью глаза Сяо Цзяня уставились на третьего брата. Выражение лица Ван Бао стало диким, поняв, что сбежать ему не удастся, он решил забрать этого ублюдка с собой в могилу. Подняв свою большую саблю, он встретил меч Сяо Цзяня. Верхом на Черныше – высокой и величественной лошади, Чжао Фу стоял на холме и с холодными глазами смотрел на бой. Серый лежал рядом, также наблюдая. «Прикажи кавалерии продолжать атаки. Используйте стрелы, чтобы уничтожить всех, кто оторвался от основной группы. Оставьте Сяо Дзяню и его людям небольшой группу бандитов; дадим им месть, которую они, так желают. Выживут они или нет, будет зависеть от них». Кивнув, Бай Ци принялся раздавать указания. Сражение, полностью завершилось, спустя два часа. Уже наступил вечер, и небо стало безоблачным. Красные отблески заката, падали на трупы устилающие землю, придавая этому царству хаоса и смерти, странное ощущение красоты. Чжао Фу, перешагивая трупы вез на себе Черныш. Он подъехал к телу, про которое сложно было сказать, принадлежало оно живому или мертвому. Все тело было покрыто ранами, а лицо источало множество глубоких порезов. Когда Чжао Фу на Черныше проезжал мимо него, раздался слабый голос: «Ваше Величество!» Легонько кивнув, Чжао Фу посмотрел на Сяо Цзяня лежащего в луже крови и спросил: «Теперь тебе стало легче на сердце?» Сначала Сяо Цзянь с большим трудом кивнул, но спустя мгновение покачал головой, и слабым и охрипшим голосом произнес: «Даже если я отомстил, мне не вернуть тех, кого я потерял. Все что я чувствую теперь – лишь пустота в сердце». «В этом огромном мире, ты снова сможешь найти то, что ее заполнит. Однако, вопрос заключается в том, сможешь ли ты это защитить? Сейчас ты слишком слаб. И если ты не станешь сильнее, то не сможешь защитить тех, кто для тебя важен», - тихо произнес в ответ Чжао Фу. Сяо Цзянь посмотрел на Чжао Фу, окутанного красно-золотым заревом заката. В тот момент он казался невероятно величественным и святым – человеком, за которым хотелось следовать. Кашлянув кровью, Сяо Цзянь слабо сказал: «Ваше Величество, я уверен, что однажды, вы сможете объединить этот мир, и создать, по-настоящему мирное и процветающее место».
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Глава 74 - Восстание


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу произнес:


«Честно говоря, не уверен, что способен объединить весь мир. Но, я совершенно уверен, что обеспечу, по крайней мере своим людям мир и безопасность».


Сяо Цзянь улыбнулся и кашлянул еще одним сгустком крови.


Спустившись с Черныша, Чжао Фу подошел к Сяо Цзянь, и приподнял его голову. Заставив его съесть сверхэффективную лечебную таблетку, Чжао Фу приказал солдатам отнести его и залечить раны.


Он не ожидал, что Сяо Цзянь будет способен убить Ван Бао - Третьего брата. Он значительно уступал в силе разбойнику. Тем не менее, в их бою удар на удар, он превзошел Ван Бао в ярости, заставив его ощутить страх. С величайшим трудом, Сяо Цзяню едва удалось победить бандита, но при этом, он сам получил, довольно серьезные повреждения.


Сражение закончилось безоговорочной победой Чжао Фу. Его войска уничтожили 3700 разбойников и захватили три сотни пленных. Кроме тех, кто получил легкие ранения, заманивая разбойников в западню, армия не понесла, практически никаких потерь. Только среди жителей Деревни Сотни Цветов, было четверо убитых, остальные получили серьезные травмы.


Именно благодаря Сяо Дзяню и его людям, сражение прошло, так успешно. Без них, план Чжао Фу по выманиванию бандитов из крепости, не сработал бы, на столько хорошо. Возможно, сработал бы вариант с Гоблинами, но это вызвало бы подозрения у лидеров бандитов, и итог битвы оказался бы не столь хорош.


Большинство бандитов были экипированы, только рукопашным оружием, и помимо щитов у них не было никакого защитного снаряжения. Поэтому, Чжао Фу не досталось, почти никакой экипировки.


Но, как бы там не было, Чжао Фу получил, кое что более ценное – 213 трупов с рангом А и один с рангом S. Учитывая тех солдат, которых он присоединил к своей армии путем завоеваний, и тех, кто получил Сферу Ранга, в общей сложности под командованием Чжао Фу находилось 724 солдата с рангом А, к тому же он отдал две Сферы с рангом S гномам, которые занимались изучением баллист.


Трупы с рангом ниже чем А, Чжао Фу, совершенно не интересовали. Среди мертвых тел стоял десяток Скелетов Кавалеристов и поглощала энергию смерти, благодаря чему их пламя души продолжало расти.


......................


Тем временем, находящийся в крепости Второй брат задумчиво произнес:


«Что происходит? От старины Третьего, до сих пор не было никаких вестей. Он что, решил не возвращаться, до тех пор, пока не догонит и не вырежет всю Деревню Сотни Цветов?»


Старший брат нахмурился, он тоже чувствовал, что что-то не так, но в слух сказал другое:


«Третий взял с собой 4000 братьев, его силы превосходят все, что находиться в радиусе пятидесяти километров. Нет никого, кто смог бы уничтожить его войско, к тому же, пока еще не вернулся ни один человек. Возможно, мы просто слишком себя накручиваем».


Старший был, вполне уверен в своем брате, он и помыслить не мог, что третий брат будет убит Сяо Цзянем, а его четырех тысячная армия сократися до трех сотен пленников Чжао Фу.


«Старший брат, я соберу отряд и найду его. Старина Третий, иногда действует, довольно опрометчиво, он даже не отправил гонцов, чтобы сообщить нам», - предложил Второй брат.


Кивнув, Старший брат ответил:


«Будь осторожен, и если столкнешься с какой-либо опасностью – немедленно возвращайся!»


Второй брат кивнул, собрав сотню разбойников, он покинул Крепость.


.......................................


Чжао Фу приказал своим солдатам убрать трупы, которые ему были не нужны. Им удалось собрать 3 000 единиц оружия Белого ранга, около десяти единиц Синего ранга, и одно оружие Серебряного ранга. Кроме последнего, остальным оружием, можно будет пополнить склад магазина снаряжения в Городе Священный Свет.


«Ваше Величество, мы обнаружили группу из сотни разбойников», - сказал, подошедший солдат.


Чжао Фу ненадолго задумался, после чего собрав большую часть своих солдат, организовал окружение, обнаруженного отряда.


«Кто вы, господин? Зачем вы нас окружили? »- спросил Второй брат, с осторожностью рассматривая солдат, окружающих его людей.


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу ответил:


«А ты как думаешь?»


Увидев нехорошую улыбку Чжао Фу, Второй брат понял, что попал, в очень опасную ситуацию, поэтому он быстро заговорил


«Мы пришли из Крепости Трех Речных Драконов, я являюсь там Вторым Мастером. Нас дожидаются, еще 5000 братьев, поэтому надеюсь, что господин примет мудрое решение и пощадит нас. Давайте, просто разойдемся, каждый своей дорогой».


Второй брат ощущал, довольно сильное чувство тревоги, видя то, как много элитных солдат его окружает, но он, все же решил рискнуть и сообщить свой титул и название фракции, к которой он принадлежал. Он надеялся, что это поможет ему сбежать, и сообщить об этом своему Старшему брату.


«5000 братьев? Боюсь, что их у вас осталось, всего 1000!» - спокойно ответил Чжао Фу.


Второй брат был невероятно потрясен, услышав это. Но, спустя мгновение он пришел в ярость, вспомнив о своем брате, который так и не вернулся и о четырехтысячной армии, которую он взял с собой. И все же, ему пришлось подавить свою ярость и взять себя в руки, понимая, в каком положении он оказался. Все что ему оставалось сделать, это заставить себя улыбнуться и спросить:


«Господин, здесь должно быть вышло, какое-то недоразумение?»


Чжао Фу, лишь покачал головой.


Последний след надежды, который теплился в сердце второго брата, рухнул и он закричал:


«Братья, прорываемся!»


Но не прошло и секунды, как во второго брата полетели, по меньшей мере, сотня стрел. Уклониться ото всех было невозможно, и десятки стрел пронзили разбойника, сделав его похожим на подушечку для иголок. В конечном итоге, он умер ужасной смертью.


Кроме него, еще тридцать разбойников были убиты на месте. От этого зрелища, те кто остался в живых, даже не осмелились попытаться сбежать. Упав на колени, они начали молить о пощаде:


«Господин, умоляем не убивайте нас!»


Чжао Фу улыбнулся - ему пришла в голову одна идея:


«Я сохраню вам жизни, но вы будете должны, кое-что для меня сделать. Бай Ци, дай каждому из них по Ядовитой Таблетке».


Бай Ци достал баночку с обычными лечебными таблетками и заставил каждого разбойника проглотить по одной. Стоявший рядом с Чжао Фу Ван Эргоу, еле сдерживал улыбку, наблюдая за тем, с какими кислым выражением на лице, разбойники их глотали.


«Все вы должны, прекрасно понимать, что ваша Крепость обречена, и нас она не остановит. Мы, уже уничтожили 4000 ваших братьев - если вы не верите мне, то можете поверить своим глазам».


Чжао Фу приказал солдатам отвести пленников, на место кровавой бойни. Землю, все еще усеивали трупы, а лужи крови, еще не успели высохнуть. Одни тела были истыканы стрелами, другие – прибиты к земле снарядами баллист, третьи – заколоты копьями и растоптаны кавалерией. Перед смертью они, явно успели испытать все виды страха и боли.


«Господин, умоляем, пощады, не убивай нас!» От страха разбойники лишились рассудка, и вновь попадали на колени моля о пощаде.


На лице Чжао Фу промелькнула улыбка, и он начал рассказывать им свой план:


«Раз вы поняли, что победы вам не видать, расскажу вам, что надо делать, когда вы вернетесь в Крепость. Я даю вам эту баночку с ядовитыми таблетками; если не желаете умереть, делайте то, что я вам говорю, и вы не просто останетесь в живых, но и сможете неплохо подзаработать».


Оставшиеся семь десятков разбойников дрожа, закивали в ответ. После этого они вернулись в Крепость, которую Чжао Фу приказал незаметно окружить.


Исход кампании, уже был, более или менее предрешен – если все пойдет по плану Чжао Фу, безусловно преуспеет. Ему не нужно было беспокоиться о том, что отправленные им разбойники передумают – они, в конце концов, не могли похвастаться высоким показателем верности к своему поселению, и были склонны к предательству. А после того, как Чжао Фу запугал их до смерти и заставил принять «яд», шансы на то что они предадут его, были ничтожны.


Даже если предательство и случиться, то его солдатам, просто придется убить немного больше людей. Можно было подумать, что отпущенные бандиты предупредят Главаря, и тот усилит оборону крепости. Но он и без того, уже выслал два отряда, ни один из которых, так и не вернулся, даже идиот догадается, что что-то произошло.
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Глава 75 - Путь Повелителя



Глава 75 - Путь Повелителя


Охранник, стоявший на воротах, с удивлением рассматривал, семь десятков возвращающихся разбойников, когда они подошли ближе, он спросил:


«Что случилось, парни? Где Второй Мастер?»


Разбойники, которых Чжао Фу отправил начать восстание, поняли, что этот момент решит их дальнейшую судьбу, поэтому у них не было права на ошибку. Бандит возглавляющий группу улыбнулся и ответил:


«Второй Мастер отправил нас вперед, чтобы доложить о ситуации!»


Один из охранников кивнул и сказал:


«Хорошо, схожу доложу о вас Первому Мастеру».


«Подожди-ка!» Один из разбойников быстро остановил охранника, сигнализируя остальным, чтобы те входили и начали исполнение плана.


«Что случилось, брат?» Спросил стражник с удивлением на лице.


Разбойник улыбнулся, приобнял охранника за плечи и прошептал ему на ухо:


«Второй и Третий Мастера мертвы, их четырех тысячная армия уничтожена. Могущественный господин, уже окружил нашу крепость; если хочешь жить, делай то, что я говорю».


Охранника охватил ужас и он, тут же кивнул, показывая, что все понял.


Подобно лесному пожару, эта новость, начала распространяться по всей Крепости, вызывая атмосферу упадка. Каждый боялся смерти, но некоторые, все еще оставались верны Первому Мастеру. Большинство было убито, теми разбойниками, что встали на сторону Чжао Фу.


Тем временем, Первый Мастер, терзаемый сомнениями, расхаживал по главному залу. Он не мог избавиться от чувства, что что-то идет не так.


«Передай мои приказы! Пошли нескольких людей, чтобы узнать, вернулся ли мой Второй брат!» - крикнул Первый Мастер, разбойник к которому он обращался, сделал вид, что послушался приказа и вышел.


Если бы, все это происходило в обычной Деревне, то о восстании можно было узнать, взглянув в характеристиках деревни, на пункт Верность Населения. Но в Бандитских или Разбойничьих Деревнях этот показатель, уже находился на низком уровне, поэтому судить по нему было невозможно.


В главный зал вошел разбойник, неся в руках поднос с несколькими блюдами и кувшином вина. Посмотрев на нервничающего Первого Мастера, он задумчиво произнес:


«Мастер, прошу не волнуйтесь; уверен, что Второй и Третий мастер скоро вместе объявиться. Вы совсем ничего не ели за обедом, поэтому я взял на себя смелость, приготовить Первому Мастеру несколько блюд. Прошу, поешьте немного, поберегите силы, мы все очень переживаем за вас».


У Первого Мастера, совершенно не было аппетита и ему было не до еды, но такие внимательные слова разбойника, заставили его ощутить теплоту, и кивнув он сказал:


«Ладно, поставь их здесь!»


«Да, да!» Быстро ответил разбойник, ставя поднос перед Старшим Братом, после чего добавил:


«Первый мастер, позвольте мне налить вам вина».


Разбойник наполнил чашу и обеими руками протянул ее Первому Мастеру.


Взяв чашу, и даже не задумавшись, Лидер разбойников осушил ее одним глотком. В тот же миг, заботливая улыбка разбойника превратилась в презрительную усмешку.


Заметив изменения в поведении разбойника, Первый Мастер испытал глубокое чувство шока. Он мгновенно понял, что произошло, но в следующий миг из его горла хлынула кровь. Он со злостью посмотрел на разбойника и мертвым откинулся на стуле.


В очередной раз, презрительно улыбнувшись, разбойник пинком ноги опрокинул, со стула на землю мертвое тело Первого Мастера Крепости Трех Речных Драконов, правителя пяти тысяч разбойников.


С присущей ему силой и темпераментом, в будущем Первый Мастер, вполне мог стать грозным и безжалостным тираном. Но он, слишком рано столкнулся с Чжао Фу, и оказался в такой ситуации.


В этом мире не было недостатка в талантливых людях, будь то герои, чемпионы, тираны или благодетели. Здесь проживали миллиарды существ, и только их кровью можно было выковать суверенный трон. Путь Повелителя был выложен трупами бесчисленных выдающихся людей.


Стемнело и по всей крепости начали зажигаться факелы. Чжао Фу привел своих солдат ко входу в Крепость, и все выжившие разбойники сложили оружие и опустились на колени. Приняв их капитуляцию, Чжао Фу ввел свои войска в Крепость.


Увидев мощь армии, возглавляемой Чжао Фу, разбойники ощутили, такое сильное давление, что даже не смели поднять головы. После этого, все прошло, довольно гладко. В общей сложности сдалось около восьми сотен разбойников. Солдаты Чжао Фу казнили, примерно два десятка разбойников, на чьем счету числились особо тяжкие преступления, и освободили сотню женщин из Деревни Сотни Цветов.


Решив эти вопросы, Чжао Фу направился к странной каменной платформе, которую приметил, еще в самом начале, чтобы изучить.


[Трибуна Генерала]: Способна повышать боевой дух солдат.


Особые характеристики: позволяет трем людям выбрать профессию Генерала, дает +1 к случайной характеристике солдат.


Довольно полезная специальная постройка. Она позволяла Чжао Фу назначить еще трех Генералов, и повышала случайную характеристику солдат на единицу. Чжао Фу приказал солдатам снести ее – это позволит ему получить ее чертежи и построить в Деревне Великая Цинь.


После этого, Чжао Фу направился в казармы, где увидел, одну единственную Каменную Стелу Смена Профессии:


[Разбойник]: Военный класс ранга F-.


Описание: Распространённый повсюду военный юнит, творящий зло.


Эффект: получает умение [Удар].


Закончив с казармами, Чжао Фу отправился на Склад. Он не планировал там задерживаться, но к своему удивлению обнаружил там, приятный сюрприз. На складе лежала, какая-то темная руда.


[Руда Черного Железа]:


Ранг: Золотой


Описание: Можно использовать для создания и улучшения оружия Золотого ранга.


Улыбнувшись, Чжао Фу сложил всю найденную руду, деньги и снаряжение в свое пространственное кольцо.


Теперь, когда у него было достаточно денег, он сменил свое старое кольцо с емкостью 10 квадратных метров. Его новое кольцо имело емкость 300 квадратных метров, и являлось самым вместительным пространственным кольцом доступным в магазинах. У кольца был Серебряный ранг, и стоило оно 400 золотых монет.


Под конец, Чжао Фу направился в Главный Зал Крепости. Он с удивлением обнаружил, что ранг Деревни был Серебряным, поэтому он сразу выбрал покорить и [Переместить]. Это принесло ему 100 очков достижений и 6200 единиц опыта для Деревни Великая Цинь.


Нападение на Крепость Трех Речных Драконов принесло ему большую выгоду. На эту ночь, Чжао Фу решил дать солдатам отдохнуть, а на следующий день они вернулись в Великую Цинь. Чжао Фу приказал своим людям начать воссоздание Трибуны Генерала. Из 1100 присоединившихся разбойников, тысячу он присоединил к своей армии, оставшуюся сотню он разделил и направил на помощь окрестным деревням.


После этого, Чжао Фу велел отнести захваченные трупы в пещеру костей, после чего использовал их в Системе Очищения Небес и Земли, чтобы создать Сферы Ранга. К счастью, большинство трупов было ранга А, поэтому на них не потребовалось много энергии, в противном случае ее могло и не хватить. Камни Энергии, которые изначало были установленны в каналах Системы, уже давно были опустошены, и Чжао Фу начал использовать те, что он покупал у Цинь Нана.


Преобразовав все трупы в Сферы с рангом А, Чжао Фу принялся за трупы Трех Мастеров. Их мертвые тела были преобразованы в одну Сферу Ранга SS и две с рангом S.


Вернувшись на поверхность, Чжао Фу раздал Сферы Ранга А, особо отличившимся в бою солдатам. Чтобы решить кому достанутся Сферы Ранга S, Чжао Фу, вновь решил провести конкурс. Но в этот он испытывал претендентов, не только на боевое мастерство, но и на их общие способности, такие как приспособляемость и тактика.


Победителями оказались эльф по имени Ясси и Серый Гном по имени Шанди, каждому из них Чжао Фу вручил по Сфере Ранга S. Что касается Сферы с рангом SS - Чжао Фу, уже давно решил кому ее отдать.
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Глава 76 - Необычные и Знаменитые Мечи



Глава 76 - Необычные и Знаменитые Мечи


Чжао Фу вызвал к себе Сяо Цзяня, травмы которого, по большей части, уже успели восстановиться. Но он оставался, все еще, довольно слаб, а на его лице появилось несколько шрамов, изуродовавших его красивое лицо.


Чжао Фу предложил ему, кое какие лекарственные таблетки, чтобы помочь избавиться от них, но Сяо Цзянь отказался, со словами:


«Я хочу оставить их, в напоминание о том, что произошло. В назидании того, что был слишком слаб».


..........................


«Возьми, это тебе, Сяо Цзянь!» Сказал Чжао Фу, вручив ему Сферу Ранга.


Сяо Цзянь, с некоторой настороженностью брал ее в руки, но после того, как прочел ее описание, он испытал невероятный шок, опустившись на одно колено, он произнес:


«Благодарю, за столь великую честь, Ваше Величество!»


Слегка кивнув, Чжао Фу ответил:


«Я очень ценю тебя, поэтому надеюсь, что ты меня не подведешь».


Быстро кивнув, Сяо Цзянь пообещал, что никогда этого не сделает. После чего, на мгновение, задумавшись, быстро извлек чертеж, со словами:


«Ваше Величество, это рецепт приготовления вина из нашей Деревни; возможно, он будет вам полезен».


Взяв чертеж, Чжао Фу открыл панель с описанием.


[Рецепт Вина Сотни Цветов]: Позволяет создавать ароматное и чарующее вино из цветов.


Подумав, Чжао Фу решил, что, вполне возможно, это может стать фирменным вином в ресторане Западный Край. Пока, в нем подавалось самое обычное вино, создать которое могла любая Деревня. Вино Сотни Цветов может привлечь немало клиентов.


Взяв рецепт, Чжао Фу, еще немного поговорил с Сяо Цзянем пока в комнату не вошел солдат с сообщением о завершении строительства Трибуны Генерала. Подойдя к ней, Чжао Фу задумался о том, кого он сделает новыми Генералами. В конце концов, он выбрал троих – тех, кто был с ним с самого начала: Старый Логу, Чжан Даху и Лю Мэй.


Закончив с делами Деревни, Чжао Фу воспользовался Каналом Телепортации и отправился в Город Священного Света. Достигнув места назначения, он направился в арендованную им кузницу. Кивнув, почтительно поприветствовавшему его охраннику, Чжао Фу подошел к двери и постучал.


Изнутри раздался разраженный голос Гунсунь Линь:


«Кто там шляется? Убирайтесь и не беспокойте меня!»


На лице Чжао Фу появилось неловкое выражение и он ответил:


«Это я!»


Услышав его голос, Гунсунь Линь быстро подбежала к двери, чтобы ее открыть. Посмотрев на Чжао Фу, она спросила:


«Чжао Синь, что ты здесь делаешь?»


В свою очередь, Чжао Фу рассматривал ее – лицо и одежда Гунсунь были покрыты сажей и копотью, и она уже не выглядела такой милой, как на аукционе. Теперь она была похожа на настоящего кузнеца.


Улыбнувшись, Чжао Фу извлек Руду Черного Железа, чтобы отдать ей. Гунсунь Линь, тут же воскликнула:


«Чжао Синь! Ты достал, еще один материал Золотого ранга!»


Чжао Фу кивнул и ответил:


«Я бы хотел выковать из него большую саблю».


Радостно кивнув, Гунсунь Линь ответила:


«Я могу сделать ее для тебя, только нужно, сначала закончить щит!»


Чжао Фу спросил:


«Сколько, еще тебе потребуется времени, чтобы его закончить?»


«Где-то ...» Глубоко задумавшись, Гунсунь Линь наклонила голову на бок, после небольшой паузы ответив:


«Возможно, еще пять или шесть дней!»


Еще немного пообщавшись с ней, Чжао Фу заметил, то насколько сумасшедшей она была, когда дело касалось кузнечного искусства, поэтому он напомнил ей, чтобы он не переутомлялась, потому что щит нужен ему не срочно.


Лицо Гунсунь Линь густо покраснело, когда она услышала заботу в голосе Чжао Фу, кивком показав, что все поняла, она вернулась к работе над щитом.


Чжао Фу оставалось, только покинуть кузницу, чтобы не путаться под ногами. Кто-то, возможно задастся вопросом, с чего это вдруг, Чжао Фу, настолько доверял Гунсунь Линь, что оставил ей, настолько ценные материалы.


На самом деле, он, с самого начала поверил в то, что она принадлежала семье Гунсунь, потому что аура, которая от нее исходила, не могла принадлежать кому-то другому. Более того, каждая большая семья имела свою гордость, например древние кланы кузнецов, выковали множество необыкновенных и знаменитых мечей, но никто из них, никогда не использовал их для себя. Таким образом, маловероятно то, что Гунсунь Линь будет ослеплена жадностью и предаст его.


Кроме того, среди Игроков, Чжао Фу стал серьезной и сильной фигурой. Если кто-то осмелился украсть у него материалы, этот человек больше не сможет, спокойно жить в Лесу Ужасов. На данное время, Игроки могли жить и развиваться, только там, где появились в этом мире, возможности сбежать, практически не было.


Как только Чжао Фу прибыл в ресторан Западный Край, один из работников сообщил:


«К вам пришли два человека и желают увидеть вас!»


Кивнув, Чжао Фу прошел в комнату для гостей. Посмотрев, на ожидающих его людей, он ощутил окружающую их глубокую ауру солдат. Поняв, что происходит, на лице Чжао Фу появилась легкая улыбка и он спросил:


«Здравствуйте, вы хотели, что-то обсудить со мной?»


Мужчина, судя по всему главный среди них, не пытаясь ничего скрыть, прямо ответил:


«Меня зовут Тан Чжань, а это мой подчиненный Цю Вэньцзе. Мы представляем фракцию военных в Лесу Ужасов. Мы бы хотели, предложить вам присоединиться к нашей фракции, чтобы работать на благо нашей страны. Безусловно, в будущем страна, в высшей степени вознаградит вас».


Не меняя выражение на лице, Чжао Фу, сразу ответил отказом:


«Извините, но служба в армии меня не интересует».


Это звучало, как какая-то шутка, – какая крупная семья, в здравом уме решит присоединиться к военной фракции? Возможность стать главарем разбойников, выглядела лучше, чем перспектива быть ограниченным уставом и бесчисленными правилами. Чжао Фу был Наследником Великой Империи Цинь, так зачем ему нужна награда от страны? Более того, какие были гарантии того, что военная фракция сможет объединить мир? Они считают, что у других нет собственных амбиций?


Цю Вэньцзе недовольно произнес:


«С чего это, такое отношение? Служить стране - очень почетное дело».


Чжао Фу слегка усмехнулся – обретение славы, путем служения своей стране, в прошлом, действительно было достаточно сильным мотиватором для людей, но времена давно изменились. После долгих лет мира и развлечений, мысли людей изменились, теперь подобное воспринималось, как шутка.


Тем не менее, Чжао Фу испытывал долю уважения к солдатам, верным своему долгу и стране. Он уважал их за то, что они готовы были пожертвовать своей жизнью за свою страну. Также, он уважал их за усилия, которые они вложили, и цену, которую они заплатили, чтобы стать солдатами. Но, если они станут ему врагами, он без жалости, уничтожит их.


Хоть Чжао Фу и не хотел делать этого, если они действительно, попытайться прийти за ним, он не будет сдерживаться. В Мире Пробужденных Небес, пришли времена хаоса и жестокости.


Увидев выражение на лице Чжао Фу, Цю Вэньцзе очень рассердился, но как только он собирался что-то сказать, Тан Чжан остановил его и произнес:


«Мистер Чжао, мы надеемся, что вы, хотя бы подумаете об этом. Военная фракция будет ждать вас, в любое время; у нас еще есть то, что следует обсудить, а пока мы оставим вас».


Чжао Фу кивнул и ответил:


«Берегите себя. Надеюсь, мы больше не увидимся».


Уйдя из ресторана Западный Край Цю Вэньцзе, с горечью произнес:


«Капитан, что за отношение у Чжао Сина к нам? Военная фракция оказала ему честь, пригласив его, но он отказался, даже не подумав».


Тан Чжао вздохнул и ответил:


«Хорошо, достаточно. Времена изменились, а вместе с ними и мысли людей. Твои прошлые слова, вряд ли способны, хоть кого-нибудь убедить. Даже я не уверен, правильно ли мы действуем, в этом мире наполненном хаосом».
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Глава 77 - Таинственный Скелет



Глава 77 - Таинственный Скелет


Покончив со всеми делами в Городе Священного Света, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь, где его ждали, довольно неприятные новости: разведывательный отряд Ли Веня, исследовавший один из проходов, понес потери. Ли Веня, сейчас перевязывали в магазине аптекаря, и Чжао Фу, сразу же направился туда.


«Ли Вэнь! Что происходит?» Спросил он.


Увидев Чжао Фу, Ли Вэнь ответил, со стыдом опуская голову:


«Ваше Величество, ваш подчиненный заслуживает смерти. В этот раз, я плохо исполнил свои обязанности командира, в результате чего погибли люди».


Чжао Фу знал, что Ли Вэнь всегда, во время боя принимал правильные решения и справлялся со своей работой хорошо. И чтобы появились жертвы, должно было произойти, нечто из ряда вон выходящее. Чжао Фу не собирался винить его, и сказл:


«Хорошо, расскажи, что случилось».


Кивнув, Ли Вэнь начал свой рассказ. Его отряд, как обычно изучал проход, когда они дошли до просторной площадки метров 500 в ширину и 100 в высоту. Она была абсолютно пуста, за исключением одного странного Скелета. Он выглядел, как совершенно обычный скелет, и даже его снаряжение ничем не отличалось от других. Единственное отличие заключалось в том, что у него был, похожий на меч осколок, а в центре его груди сиял золотистый свет.


Отряд Ли Веня, был на стороже и решил сообщить о находке Чжао Фу, но Скелет заметил их раньше. Более того, они совершенно не ожидали, что Скелет окажется настолько сильным, что на него, совершенно не действовали обычные навыки Священного типа. В итоге он, полностью уничтожил один из щитов Гоблинов Воинов, и они едва смогли убежать.


Выслушав его отчет, Чжао Фу кивнул – вины Ли Веня здесь, и правда не было. Но, все же, что это был за Скелет? Немного поразмыслив над этим, Чжао Фу отправился в Деревню Рода, чтобы заказать, партию толстых щитов из Обогащенной Бронзы.


Щиты, которые Гоблины Воины использовали сейчас, только снаружи были окованы Обогащенной Бронзой, внутри они были сделаны из Железного Дерева. Это было связано с тем, что даже Гоблинам Воинам было сложно поднять щит, целиком состоящий из Обогащенной бронзы, такие щиты, совершенно не подходили для длительных исследований подземелий. Но, теперь они были ему нужны, чтобы справиться с этим таинственным Скелетом.


Сделав заказ, Чжао Фу отправился в Город Священного Света. Обычные навыки Священного типа никак не действовали на Скелета, поэтом ему были нужны более мощные. Поэтому, Чжао Фу приобрел 10 навыков [Магическая Печать Священного Чертога].


Закончив со всеми приготовлениями, Чжао Фу собрал отряд состоящий из Бай Ци, Чжан Даху, Дейзи, Саара, Старого Логу, двух десятков Воинов Гоблинов, двадцати Пехотинцев с молотами, двадцати Лучников и десяти Эльфийских Жрецов, и отправился в то место, о котором ему рассказал Ли Вэнь.


Проход, по которому они шли, был невероятно темным, и на то, чтобы его преодолеть, потребовалось, довольно много времени. Но спустя, какое-то время они, все же дошли до того места, о котором говорил Ли Вень. Зал был таким же большим, как и упоминалось в отчете, в самом его центре, скрестив ноги, сидел Скелет.


Этот Скелет выглядел особенным: пламя духа, горящее в его голове, было золотистого цвета, того же цвета, слабый свет излучало и его тело, и в отличии от обычных Скелетов, от этого не исходило жуткое и мрачное ощущение.


Как только люди Чжао Фу появились у входа в зал, таинственный Скелет начал медленно подниматься. Но Чжао Фу не стал любезного его дожидаться, он тут же приказал лучникам открыть огонь.


Свит, свист, свист...


В Скелета полетели стрелы, окутанные желтым сиянием. Еще до того, как спуститься в подземелье, Чжао Фу приказал своим Лучникам использовать, только свое самое сильное умение – Стрелу Раскалывающую Камни.


Таинственный Скелет выглядел, совершенно невозмутимым, столкнувшись с таким количеством стрел, летящих в него с невероятной скоростью. Не сходя с места, он достал свой ржавый меч, и слегка дернул запястьем. Вырвавшийся клинок бесформенной энергии Ци, разом сбил все стрелы.


Это, не сильно удивило Чжао Фу - в конце концов, было вполне ожидаемо то, что таинственный Скелет будет, достаточно сильным. Следом за Лучниками, двадцать пехотинцев выпустили Ядра Священного Света.


Скелет продолжил спокойно стоять на месте. И только когда Ядра Священного Света Приблизились, достаточно близко, он поднял меч и направил его на них. Вновь вылетел клинок энергии Ци, такой силы, что воздух задрожал. Поток Ци полностью унистожил и рассеял Яра священного Света.


Лицо Чжао Фу стало серьезным. Против таинственного Скелета дистанционные атаки были бесполезны. Отбив их все скелет, начал приближаться к отряду. При этом, он не казался таким же диким, как обычные скелеты, увидевшие живых людей, напротив, выглядело так, словно он, даже не смотрел на отряд Чжа Фу.


Трое сильнейших бойцов Деревни Великая Цинь - Бай Ци, Чжан Даху и Саар, вышли из-за стены щитов.


Скелет взглянул на эту троицу, и в следующий миг его тело размылось, и он оказался перед ними.


Клац!


Таинственный Скелет нанес удар, сразу по всем троим, его меч был окутан массивным полем энергии Ци. Встретив такую ужасающую силу, ни кто из троих не мог позволить себе быть небрежным, и даже Бай Ци взял свой меч обоими руками, едва выдержав удар Таинственного Скелета.


Можно было с уверенностью сказать, что Бай Ци являлся самым сильным человеком в Великой Цинь, но даже он, с трудом заблокировал эту атаку. Это показывало то, насколько силен был таинственный Скелет.


Скелет, усилил давление своего меча, и Бай Ци был вынужден сделать шаг назад, в силе он, явно ему уступал.


К счастью, Чжан Даху и Саар, подняв свои сабли, атаковали таинственного Скелета с обеих сторон, ослабляя натиск на Бай Ци.


Но Чжан Даху и Саар, явно уступали Скелету в силе и навыках. Они прикладывали все свои силы, в попытке зарубить его, а их сабли высекали страшные искры. Но Скелет, небрежным движением меча, выпустил световую дугу, отбросившую Чжан Даху и Саара на много шагов назад.


В этот момент, Бай Ци собрал все свои силы, и активировал навык Разрез Ци. Его меч засиял энергией, и он прыгнул высоко вверх, атакуя таинственного Скелета с воздуха.


Скелет поднял меч и с легкостью заблокировал удар, в который Бай Ци вложил все свои силы. Но в этот миг, тело Бай Ци, внезапно отклонился в сторону, и стрела пронзила то место, где он, только что стоял. Наконечник стрелы сверкнул, отражая свет, и попал прямо в голову таинственного Скелета.


Чжао Фу, тут же набросил еще одну стрелу на тетиву. Выпущенная стрела, принадлежала Чжао Фу и, если бы они с Бай Ци, так сильно не узнали друг друга, пройдя через множество сражений, такой трюк бы не сработал. В конце концов, он вложил в этот выстрел все свои силы, и если бы Бай Ци не смог от него уклониться, то без сомнения получил бы ранение.


Все, что мог сделать Скелет, столкнувшись с такой внезапной и непредсказуемой атакой – это отклонить голову, позволяя стреле пролететь по касательной. Но благодаря этому, он открылся, и Бай Ци снова, вложив все силы в свой удар, взмахов сияющего меча отправил Скелета в полет.


«Быстрее!» Громко закричал Чжао Фу.


Пехотинцы, Лучников, Эльфийские Жрецы и Старый Логу, практически одновременно, применили свои навыки, в результате чего, всевозможные снаряды, начали врезаться в тело таинственного Скелета, все еще находящегося в воздухе.


Бах Бах бах…


Прогремела череда взрывов, и Скелет тяжело упал на землю. В этот момент, в его сторону, беззвучно полетел луч белого света. Пролетая по воздуху, он начал делиться, сначала на два, затем три, затем четыре, а затем, в итоге на 7 колец различного диаметра, которые врезались в упавшего Скелета.


Дэйзи тоже вышла из-за стены щитов и применила Кольцо Священного Света.


БУМ!!!


Таинственный Скелет, вновь отправился в полет и, отлетев на сотню метров врезался в стену. На стене образовалось 7 кольцеобразных кратеров, а сам Скелет после падения со стены выглядел так, словно вот-вот развалиться.


Все с облегчением вздохнули. Но в следующий миг, Скелет снова поднял свой меч, держа его обеими руками. Он поднес меч к груди, его клинок указывал вверх, от его тела начало исходить яркое золотое сияние – таинственный Скелет начал кастовать.
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Глава 78 - Королевская Клятва



Глава 78 - Королевская Клятва


«Клятва, данная мной, в тот день, вырезана у меня сердце: я служу моему королю от одной жизни к другой, и от эпохи к эпохе!»


«Я жертвую всем, что у меня есть в этой жизни, и буду следовать за своим королем!»


«Я буду мечом моего короля, рассекающим как свет, так и тьму, как рай, так и ад; никому не дано остановить меч моего короля!»


«Сколько бы тысячелетий не прошло, я не изменюсь. Именем короля, я смету все на своем пути!»


Произносивший свою клятву Скелет, казался воплощением святости и достоинства, и с каждым его словом золотой свет вокруг него, становился все ярче и ярче.


В то же время аура, исходившая от него, стала, настолько сильной, что воздух вокруг Скелета зарябило от переполнившей его энергии. Свет, струящийся из его тела, уже освещал площадь радиусом пять метров вокруг него, и в нем, совершенно не ощущалось ауры Нежити. Напротив, он был похож на паладина, произносящего королевскую клятву.


Буум!!


Когда таинственный Скелет произнес последнее слово, прогремел взрыв, и он высвободил, невероятно мощную ауру, подобную яростному ветру, охватившему все вокруг. Весь зал был охвачен золотым сиянием, и повсюду был слышен стальной перезвон. На Скелете начал формироваться комплект золотой брони, а вокруг его костей, начало проявляться призрачное тело. Несмотря на то, что он было нечетким, его лицо было отчетливо видно.


Даже если Чжао Фу и собирался остановить то, что делал Скелет, было уже слишком поздно. К этому моменту, Скелет уже полностью изменился, и от исходящей из него мощной ауры, казалось застыл сам воздух. Чжао Фу, быстро подозвал к себе Бай Ци, Чжан Даху и Саара, после чего достал пять Таблеток Взрывного Духа и вручил их этим троим и Старому Логу с Дейзи.


Эти таблетки имели характеристики медицинских препаратов 3го этапа. Обычно, люди, не достигнувшие первого этапа, не могли использовать, такие препараты; как правило, только достигнув третьего этапа они могли справиться с этими таблетками. Но сейчас, эти мощные препараты приняли люди Чжао Фу, которые уже достигли первого этапа, и эффект таблеток, можно было сразу, четко увидеть.


Их глаза стали кроваво-красного цвета, о от их тел начали подниматься струи кроваво-красной ауры. Аура, каждого из них стала заметно сильнее, и вместе они казались, ненамного слабее, чем таинственный скелет.


От столкновения Аур обеих сторон, воздух стал невероятно тяжелым, на столько, что обычным людям стало трудно дышать.


Таинственный Скелет, больше не смотрел на них свысока, подняв свой, сияющий золотом меч, он бросился на эту пятерку. Бай Ци, Чжан Даху и Саар бросились ему на перерез.


Клац! Клац! Клац!


Раздался оглушающий лязг мечей, и казалось, что скелет и люди бьются на равных.


Старый Логу поднял свой деревянный посох и тихо прочел заклинание. Вокруг него начала собираться энергия, превращаясь в небольшой торнадо, поднимающий в воздух пыль и песок. По одному, начали формироваться Кроваво-красные Огненные Шары. В итоге он создал десять Адских Огненных Шаров размером с таз для умывания.


Старый Логу пристально смотрел на Скелета своими кроваво-красными глазами.Тот был полностью увлечен своей битвой с Бай Ци, Чжан Даху и Сааром, и Старый Лог, взмахнув своим посохом, отправил десять Адских Огненных Шаров в таинственного Скелета.


Скелет грубо взмахнул мечем, посылая десятиметровую дугу золотого света, с воем прорывающуюся сквозь воздух.


Бах Бах бах…


Все Адские Шары Старого Логу были уничтожены, взорвавшись кроваво-красными пятнами огня, они образовали море пламени.


Вдруг, в таинственного скелета полетели бесчисленные деревянные шипы - это была совместная атака Дейзи и десяти Эльфийских Жрецов.


Столкнувшись с новой атакой, Скелет схватил меч и начал быстро вращаться вокруг своей оси, создав чрезвычайно мощный смерч из клинков энергии Ци. Влетая него, деревянные шипы, раскалывались на щепки и их уносило в сторону.


Уничтожив все снаряды, Скелет остановил свое вращение. В этот миг десять солдат, выучивших навык Магическая Печать Священного Чертога вытянули свои руки вперед. На их ладонях засияли похожие на солнце руны, и из них вырвались десять горящих золотом лучей света.


Казалось, что Скелет застыл в шоке, увидев эти лучи, несущиеся к нему, уклониться он уже не успевал, поэтому все что ему оставалось это попытаться заблокировать их своим мечом.


Бах!


Когда лучи, одновременно достигли таинственного Скелета, прогремел взрыв. Сила лучей начала отбрасывать его назад, и остановился он, только после того, как сместился метров на десять. От его тела поднимался белый дым, словно от воды, пролитой на раскаленное железо.


Несмотря на то, что таинственный Скелет, не был похож на обычного, он все еще оставался Нежитью, и навыки Священного типа наносили ему дополнительный урон.


Было похоже, что таинственный Скелет пришел в ярость, он уставился на Чжао Фу, все это время раздающего приказы, из-за стены щитов. В следующий миг он метнулся в его сторону, но Бай Ци, Чжан Даху и Саар не позволили ему пройти мимо себя, и снова остановили его.


Однако из меча таинственного Скелета, вырвался мощнейший клинок Ци, заставивший Бай Ци и остальных отскочить. Сделав это, Скелет вновь бросился на Чжао Фу.


Но в следующее мгновение над Скелетом, подобно десяти кровавым солнцам, поднялись десять Адских Огненных Шаров.


Выражение призрачного лица таинственного Скелета стало диким, и он попытался уклониться от каждого, падающего на него Огненного Шара. Но, уклониться от каждой взрывной волны он не смог, и его золотая броня потускнела.


Выскочив из бушующего моря пламени, созданного взрывами Огненных Шаров, потрясенный Скелет, увидел летящие в него бесчисленные снаряды баллист.


Поняв, что Пехотинцы, в такой ситуации ничего не смогут сделать, он извлек из своего пространственного кольца десять баллист, и приказал солдатам использовать их.


Столкнувшись с таким количеством мощных баллистических снарядов, таинственному Скелету пришлось выложиться на полную. С невероятной скорость, он начал размахивать мечем, выпуская бесчисленные клинки света, с трудом блокируя снаряды баллист.


В этот момент Дейзи слегка прикрыла глаза и подняла голову, на нее снизошел Священный Свет. Пространство вокруг нее, также было освещено этим светом, в котором медленно опускались белые искорки, рисуя красивую и чистую сцену.


Медленно открыв свои кроваво-красные глаза, Дейзи посмотрела на таинственного Скелета, который, только что отбил все баллистические болты. Он плавно подняла свою руку, указывая на Скелета, и из ее указательного пальца вырвался белый свет. Не издав ни звука, он в мгновение ока достиг таинственного Скелета, вызвав у него недоумение.


БУМ!!!


Прогремел оглушительный взрыв и Скелет, вновь улетел в стену. В этот раз размер самого большого кольца превышал диаметр в 30 метров, золотая броня таинственного Скелета начала разрушаться, пока он лежал на земле испуская последний вздох.


Когда Чжао Фу уже собирался приказать своим подчиненным прикончить его, трясясь всем телом, таинственный Скелет медленно встал и поднял свой меч высоко в воздух, со словами:


«Слава ... королю!»


Провыл он, после чего, все погрузилось в тишину и, казалось, что само время остановилось.


Бум!!!!


Вновь прогремел шокирующий взрыв, когда из Скелета вырвался столп золотого света, и казалось, что в этом царстве мрака наступил яркий солнечный день.


Освещенный золотым сиянием, лик таинственного Скелета, казался священным и преисполненным достоинства, а от его тела исходила аура, заставляющая людей ощутить отчаяние и ужас. Аура образовала бурю; по земле пошли трещины; ужасающая аура затронула сердца всех.


Спустя время, кости таинственного скелета полностью окрасились в золото, а золотая аура стала вырываться из его тела подобно пламени. Стоя так с поднятым мечом он, казалось был способен уничтожить сами небеса.
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Глава 79 - Чудовищная Мощь



Глава 79 - Чудовищная Мощь


Оказавшись под воздействием этой чудовищной силы, все почувствовали, словно они плывут в маленькой лодке посреди бескрайнего океана, и их сердца охватил ужас.


Таинственный Скелет холодно уставился на Чжао Фу и начал идти к нему.


У Бай Ци и остальных воинов, не оставалось другого выбора, кроме как собрать все свое мужество и броситься на него. Но таинственный Скелет, даже не взглянул в их сторону.


Он небрежно выпустил огромный клинок энергии, ударивший по всем троим. Они пытались отчаянно сопротивляться, но были отправлены в полет.


Врезавшись в землю, они закашлялись кровью, и не в силах встать, они остались лежать на земле. Всего лишь, одна случайная атака Скелета нанесла, такие серьезные раны трем самым сильным воинам Великой Цинь, они оказались бессильны против него.


Свист, свист, свист...


Наполненные огромной силой, к Скелету понеслись снаряды баллист, но Скелет сделал резкий взмах мечем. Вырвавшийся клинок энергии Ци в форме полумесяца, разнес все снаряды в пыль, но после этого, огромный клинок Ци, даже не думал останавливаться, он продолжил нестись к баллистам.


БУМ!!


Прогремел оглушительный взрыв, когда клинок Ци поразил все десять баллист, которые разлетелись на обломки. В полу образовался кратер диаметром 20 метров, а двое Пехотинцев, не успевших убежать, обратились в кровавый туман.


В Скелета, снова, беззвучно полетел луч света. Дейзи начала свою атаку, свет начал делиться, сначала на два, потом на 3, затем на 4, и в итоге превратился в семь колец разного диаметра.


В тот миг, когда кольца, уже почти полностью сформировались, таинственный Скелет, вновь взмахнул мечем, уничтожая все семь колец, которые рассеялись белыми пятнами света.


Невообразимая мощь. Ужас, страх, отчаяние и бессилие поселились в сердцах всех людей. Таинственный Скелет не был тем, что они могли остановить.


Холодный взгляд таинственного Скелета, вновь упал на Чжао Фу, стоявшего за стеной щитов, среди других солдат. Скелет медленно наклонился вперед и его меч ослепительно вспыхнул золотым светом.


Бум!


Таинственный Скелет плавно оттолкнулся от земли, в результате чего пол, в том месте где он стоял, покрылся паутиной трещин. Подобно лучу золотого света, он летел к Чжао Фу, быстро среагировав, солдаты попытались преградить ему путь. Но, когда Скелет приземлился возле Чжао Фу, все они разлетелись, словно кегли. Он поднял меч в воздух, готовясь нанести смертельный удар Чжао Фу.


«Ваше Величество!»


Большинство солдат лежали обездвиженные на земле и кашляли кровью. Все, что они могли теперь сделать, это в ужасе кричать и смотреть на то, что происходит перед ними.


БУМ!!!


От столкновения двух всплесков абсолютной энергии, прогремел оглушительный взрыв, и вырвалась огромная энергетическая ударная волна. В центре столкновения земля треснула и разрушилась, в результате чего появился кратер шириной 10 метров.


Из тела Чжао Фу, выглядящая, как демоническое пламя, вырывалась темная, похожая на чернила аура. Выражение лица Чжао Фу, преисполнилось силы и достоинства, а глаза его стали, совершенно холодными – он словно стал другим человеком. Атаку таинственного Скелета остановил, излучающий страшную жажду убийства, бронзовый меч.


Потратив, огромное количество Судьбы, Чжао Фу активировал силу Оружия Нации - Двенадцать Металлических Колоссов. Ему, даже пришлось использовать их бронзовый меч.


Таинственный Скелет, не ожидавший того, что Чжао Фу сможет заблокировать его убийственный удар, выглядел невероятно шокированным. А ощутив его жажду убийств, Скелет, став серьезным, отпрыгнул от него на десять метров назад.


«Быстро, выбирайтесь отсюда!»


Крикнул Чжао Фу, посмотрев на своих солдат, которые уже вскочили на ноги, готовые вступить в бой. Он, сразу же приказал им отступить, потому что это, уже была не та битва, в которой они могли участвовать.


Они понимали, насколько они слабы, и что от них, ему не будет никакой помощи, поэтому услышав его не терпящий возражений тон, они повиновались и быстро отступили из зала.


В тот же миг, таинственный Скелет вновь напал на Чжао Фу. Его тело исчезло и снова появилось рядом с Чжао Фу, меч скелета, направленный в его бок, казалось, содержал мощь достаточную, чтобы разрушать горы. В ответ Чжао Фу развернулся и подставил свой меч, чтобы заблокировать этот удар.


Клац!


С оглушительным лязгом, оба меча столкнулись. Заблокированный мечем Чжао Фу, Скелет, вдруг поднял ногу чтобы нанести ей удар, одновременно с этим Чжао Фу использовал свою свободную руку, чтобы нанести удар Скелету.


Бум!!


Столкнувшись, нога и кулак, вызволи еще один массивный взрыв. Каждого из них отбросило метров на десять, друг от друга, кулак Чжао Фу получил повреждение и с него на землю закапала кровь. С другой стороны, таинственный Скелет выглядел, совершенно невредимым – таково преимущество отсутствия живой плоти.


Таинственный Скелет снова бросился на него, и Чжао Фу, наконец-то предпринял ответные меры. Он поднял свой бронзовый меч, указывая им на Скелета. Меч окутала черная аура, а на его кончике появилась красная искра. Она быстро становилась, все больше и больше, пока не превратилась в гигантский Огненный Шар диаметром в десять метров. Он выглядел, как кроваво-красное солнце, а его разрушительная аура охватывала все помещение.


Потрясенный таинственный Скелет быстро уклонился. Чжао Фу сделал вертикальный взмах мечем, и гигантский Огненный Шар, размытым красным пятном понесся к таинственному Скелету.


Взрыв !!


Огненный шар взорвался, и как только его взрывная волна почти достигла Скелета, он превратился в десяток размытых послеобразов, избегая ее.


Бум!!!


В следующий миг Чжао Фу появился, прямо перед таинственным Скелетом, и из его меча вырвался огромный клинок черного света. Чудовищный удар в полную силу отправил Скелета в полет на сотню метров, который обрушил секцию стены, врезавшись в нее.


Из груды щебня вырвалось размытое пятно, за миг, достигнувшее Чжао Фу. Чжао Фу был застигнут врасплох, и он быстро поднял меч, чтобы защитить себя.


Взрыв!!!


У Чжао Фу было ощущение, словно в него врезался огромный дикий зверь, и тоже отправился в полет на сотню метров к противоположной стене. Из горла Чжао Фу, вырвался кровавый кашель, и вытерев рот рукой, он встал и пристально посмотрел на таинственного Скелета.


В этот момент, он высвободил ауру раз в десять сильнее, чем она была до этого, казалось, что его сила начала материализовываться. Воздух начал вибрировать и вращаться, а невидима сила начала проминать землю. Таинственный Скелет, провел своим, ставшим теперь четырехметровым золотым мечем, по земле. Меч с легкостью резал землю, так словно она была сделана из масла.


Под этой чудовищной аурой отчаяния таинственного Скелета, тело Чжао Фу инстинктивно начало дрожать, но собрав свою волю в кулак, он прикусил себе язык. Резкая боль прошла через все его тела, останавливая дрожь. Сжав свой бронзовый меч, Чжао Фу начал скапливать всю свою силу.


В этом миг, Скелет снова появился возле Чжао Фу, и медленно подняв свой четырехметровый золотой меч, обрушил его на Чжао Фу.


Бум!!


На Чжао Фу обрушился похожий на реку клинок Ци, и казалось, что сам воздух был расщеплен на двое. Несмотря на то, что Чжао Фу приложил все свои силы, чтобы защититься от этой атаки, он все равно казался невероятно слабым и маленьким, и клинок Ци впечатал его в стену. Но даже после этого клинок не остановился, он продолжал вгрызаться в стену пока не достиг тридцати метровой глубины.


В самой глубине кратера, лежало иссеченное порезами и покрытое кровью, тело Чжао Фу. В этот миг, он выглядел невероятно жалким.
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Глава 80 - Двенадцать Бронзовых Мечей



Глава 80 - Двенадцать Бронзовых Мечей


Лежащий в глубине кратера Чжао Фу, слабой рукой извлек шесть баночек, наполненных тремя сотнями Таблеток Малого Духа, он заставил себя проглотить их все. После этого, он употребил, все оставшиеся у него Таблетки Взрывного Духа.


В тот миг, когда он проглотил последнюю таблетку, Чжао Фу ощутил, словно его сердце сжала пара сильных рук, заставляя его биться с низким звуком, и все его тело начало корчиться от боли, вызванной мощной лекарственной энергией.


«Архххх!!!» Чжао Фу закричал от боли, откинув голову назад, его вены вздулись, а тело стало вдвое больше. Его кожа стала красной, и казалось, что вот-вот лопнет – в действительности, тело Чжао Фу было на грани того, чтобы, буквально взорваться.


Когда из его тела, вытекло достаточно много крови, Чжао Фу перестал кричать. Из Деревенской Ратуши Деревни Великая Цинь, с шумом вылетели Двенадцать Металлических Колоссов, и в тело Чжао Фу влилось огромное количество энергии.


БУМ!!!


Беспредельно мощная аура, с громким взрывом вырвалась из тела Чжао Фу.


Стоящий возле края кратера, таинственный Скелет холодно рассматривал, вырывающуюся из него кроваво-красную ауру.


Взрыв!!


В глубине кратера, вспыхнула размыта фигура, и Скелет, защищаясь быстро поднял свой меч. Тем не менее, ему, все же пришлось отскочить метров на десять.


Теперь, на том месте, где стоял Скелет, находилась эта фигура. Внешний вид Чжао Фу, полностью изменился: его мышцы вздулись, его лицо приняло, совершенно дикое выражение, а из его глаз текла кровь. Из его тела вырывалось огромное количество черной и кроваво-красной аур, делая его похожим на демоническое божество.


В каждой руке, Чжао Фу держал по бронзовому мечу, а позади него парили, еще четыре. Эти шесть мечей испускали бронзовое сияние, и казалось, что Чжао Фу был облачен в бронзовые одежды.


Сразу же, после того, как он заставил таинственного Скелета отскочить назад, Чжао Фу бросился к нему и спустя миг появился над ним. Два меча в его руках переполняла ужасающая сила, и Чжао Фу обрушил их на Скелета.


Золотой меч таинственного Скелета тихо загудел и тоже выпустил мощный клинок.


БУМ!!!


От столкновения трех мечей, прогремел чудовищный взрыв. Казалось, что взорвался сам воздух, а земля подними пошла трещинами и промялась, став похожей на перевернутый панцирь черепахи.


Образовался кратер диаметром 500-метров, и глубиной 50.


Под грудой каменей и земли вспыхнул золотой меч, груда начала осыпаться и от туда выполз, жалко выглядящий Скелет.


Посмотрев на Чжао Фу, стоящего перед ним, и волоча свой четырехметровый золотой меч, Скелет с ревом бросился на него.


От золотого меча послышалось громкое гудение, и он начал излучать следы золотой ауры. Аура была настолько ужасающей и разрушительной, что сама земля не могла противостоять ее силе. Пока таинственный Скелет бежал вперед, под волочащимся за ним золотым мечем, земля продавливалась в глубь.


Чжао Фу поднял свои мечи, которые держал в руках, это движение повторили мечи парящие у него за спиной. Все шесть мечей загудели, и испускаемый ими свет накрыл территорию в радиусе ста метров. В этой области сформировалась, безумно мощная аура, под которой земля начала исчезать.


Таинственный Скелет бросился к Чжао Фу, замахиваясь на него своим гигантским золотым мечем.


Чжао Фу взмахнул своими бронзовыми мечами, которые держал в руках, посылая в таинственного Скелета эту безумно мощную ауру.


БУМ!!!


С оглушительным взрывом бронзовые и золотой мечи скрестились, уничтожая все вокруг. Казалось, что само время и пространство исчезли.


Тем временем, вдали от этого места, Бай Ци и другие слышали доносящиеся непрерывные взрывы и поняли, насколько ужасающей была битва. Это был уже тот уровень, когда сами Небеса и Земля могли быть уничтожены, а они были бессильны, словно муравьи. Все, что они могли сделать, пред лицом такой силы - это дрожать в ужасе.


После столкновения, Чжао Фу и таинственный Скелет отлетели в стороны и рухнули на землю. Упав, Чжао Фу вскрикнул и из его горла вырвалось большое количество крови, что касается Скелета, то на этот раз он не отделался, так легко – его золотые кости начали трескаться.


Скрипя зубами, Чжао Фу снова поднялся, и быстро направился к Скелету. Таинственный Скелет, тоже поднялся на ноги, и волоча свой меч, бросился к Чжао Фу.


Они столкнулись в решающие битве, начали греметь взрывы и все вокруг обращалось в ничто.


«Крик Меча В Восьми Направлениях!» Таинственный Скелет использовал умение, которое раньше применял Скелет Генерал – в Чжао Фу полетели восемь огромных клинков энергии Ци.


Чжао Фу поднял один из своих бронзовых мечей, который оплели бесчисленные сгустки черной и кроваво – красной аур, делая обычно выглядящий меч, похожим на демонический клинок. Над острием меча появились 30 гигантских Огненных Шаров, похожих на 30 маленьких солнц.


Указав своим мечем на таинственного Скелета, Чжао Фу направил все Огненные Шары, прямо в него.


БУМ !!


Золотые Ци клинки и Огненные шары столкнулись. Обладая невероятной силой, столкнувшись они образовали, еще более мощную разрушительную ударную волну.


Вокруг них, все либо обрушилось, либо обратилось в пыль, а спустя миг, ударные волны накрыли Чжао Фу и таинственного Скелета.


Когда пыль осела, стал виден кратер диаметром в 1000 метров и глубиной в 100. Их битва, значительно расширила площадь помещения.


Весь покрытый кровью, Чжао Фу вылез из кучи обломков, покрытый трещинами и переломами, таинственный Скелет от него не отставал.


К настоящему времени обе стороны, практически исчерпали свои силы, их жизни, также были на исходе. Но, именно этот момент определит победителя и проигравшего.


«Меч! Уничтожающий! Небеса!»- завыл таинственный Скелет, подняв свой золотой меч вверх. Вверх выстрелил столп золотого света, формируя слой облаков, состоящий из клинков Ци.


Клац! Клац! Клац!


Клинки сталкивались в воздухе испуская золотые молнии. От золотого облака исходила аура, которая казалось была способно уничтожить Небеса, Землю и все сущее.


Поднявшись, Чжао Фу, тоже взревел, выпустив вверх столп черного света.


Клац! Клац! Клац!


Над его головой появились двенадцать старинных бронзовых мечей, испускающих черные молнии. Они медленно испускали ауру, которая казалась, была способна уничтожить Небеса и Землю, и ввергнуть в пучины ужаса все сущее.
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Глава 81 - Оружие Короля



Глава 81 - Оружие Короля


Под влиянием этих ужасающих сил, задрожала вся окружающая область, затронута была, даже поверхность над ней. Бесчисленные существа, решили, что наступило стихийное бедствие – стаи птиц, срывались в небо, а звери, в ужасе стремились убежать от этого места, как можно дальше.


Тем временем, противники начали высвобождать всю свою разрушительную мощь.


Крепко схватив свой золотой меч, Таинственный Скелет взревел, направляя всю скопившуюся энергию в него, по мечу забегали золотые молнии.


БУМ!!


Удар направленный таинственным Скелетом в Чжао Фу был невообразимо мощным, казалось, что его меч способен расколоть небо и уничтожить все живое.


«Арххх!» Взревел, весь измазанный собственной кровью Чжао Фу, разведя руки в стороны. Двенадцать бронзовых мечей парящих над его головой, испустили шокирующие черные молнии и мощный поток жажды убийства.


Чжао Фу с усилием свел руки вместе, и двенадцать бронзовых мечей слились в один, невероятно ужасающий клинок черного света, который устремился к Скелету.


Клинок черного света, также был невообразимо мощным, и тоже создавал ощущение, что способен уничтожить сами законы природы и убивать даже богов.


Спустя миг, клинки черного и золотого света столкнулись.


БУМ!!


Прозвучал апокалипсический взрыв, уничтожающий и обращающий в ничто, все в округе. Прорвавшись через поверхность, к облакам устремились колонны черного и золотого света, заставив потускнеть ясное синее небо.


Все, кто в этот момент находился в регионе Лес Ужасов, услышали этот ужасный взрыв. Дракон Потока Леса Ужасов, непорочная девушка в Городе Священного Света, облаченный в доспехи мужчина в Солдатском Лесу, и старик в зеленой мантии в Городе Демонического Древа, все они напуганные звуком, смотрели в сторону Великой Цинь.


Обычные люди, начали быстро отходить от небольшого испуга. Заинтересованные страшным грохотом, они принялись его обсуждать.


Дракон Потока, быстро принял решение переместить свое логово, подальше от Деревни Великая Цинь. Наступила мертвая тишина, звери и птицы, уже давно покинули это место, а остаточная энергия, висящая в воздухе, не позволяла им вернуться назад. А вскоре, столы света, растаяли сами собой.


..................................


Спустя пять дней, Чжао Фу, с трудом открыл глаза, и увидел перед собой Асани, которая старательно кормила его лекарством.


В одной руке она осторожно держала миску, в другой ложку, которой кормила Чжао Фу. Она, уже собиралась закончить с приемом лекарств и приступить к исцелению – класс Эльфийского Жреца ей это позволял. Несмотря на то, что из-за своей юности она не обладала большой силой, ее навыки в исцелении были необычайно высоки. Поэтому Ли Сы и попросил ее приглядеть за Чжао Фу и позаботиться о его ранах.


Увидев, что Чжао Фу проснулся, взволнованная Асани выбежала из комнаты с криками:


«Его Величество жив!»


На ее крик, все сбежались в комнату Чжао Фу. Лично убедившись, что он проснулся, все они вздохнули с облегчением, от чего Чжао Фу не сумев подавить улыбку произнес:


«О чем, вы все беспокоитесь? Как игрок, я не могу умереть. В худшем случае, я десять денй не смогу попасть в Мир пробужденных Небес».


«О чем вы, Выше Величество? Как мы можем не волноваться, даже зная, что вы не можете умереть?» - ответил Ли Сы, почтительно сведя руки.


Чжао Фу ощутил тепло на сердце.


Бай Ци вручил ему, нечто похожее на осколок меча, светившийся золотым светом, со словами:


«Ваше Величество, это единственное, что мы нашли, после смерти Таинственного Скелета».


Чжао Фу взял в руки осколок. Это был, тот же осколок, который находился в груди Скелета. Чжао Фу не думал, что сможет пережить эту битву, и уж тем более, он не ожидал, что сможет его убить. Он просто вложил все свои силы в свой последний удар.


В длину осколок был сантиметров десять, одна его сторона выглядела как заточенный край меча, другая была со сколотыми краями. Он, все еще светился золотым светом, и Чжао Фу с любопытством прочел его описание.


[Осколок Оружия Короля]: осколок того, что раньше было Оружием Короля. Наполнен Древней Силой Короля, и является чрезвычайно опасным предметом.


«Итак, это часть Оружия Короля, которое можно получить, после того, как соберешь 24 единицы Оружия Генерала. И что такое, эта Древняя Сила Короля?» Чжао Фу, вдруг вспомнил золотое свечение вокруг Таинственного Скелета, может быть это она и есть? Может быть, таинственный Скелет был так силен, именно из-за этого осколка?


Возможно, получиться объединить этот осколок с другими предметами снаряжения. На данный момент самым высоко ранговым, предметом в распоряжении Чжао Фу был Меч Звездного Удара, но лучше всего, было бы объединить этот осколок с Оружием Генерала. У него, уже было 89 Душ Солдата, поэтому он, уже довольно скоро сможет его создать. Не стоит забывать и о двух предметах снаряжения Золотого ранга. Прошло уже пять дней, и Гунсунь Линь, скорее всего, уже закончила ковать щит Золотого Ранга, она должна была, уже приступить к работе над саблей.


Но эти предметы предназначались не для Чжао Фу, и он не мог их использовать. Вдруг в его голове возникла идея, и он приказал позвать к нему Рода.


Бай Ци немедленно воспользовался Каналом Телепортации, чтобы добраться до Деревни Рода. После чего, сразу же привел его к Чжао Фу. Серый Гном с густой бородой, подойдя к кровати Чжао Фу, почтительно спросил:


«За чем вы вызвали меня, Ваше Величество?»


Чжао Фу достал свою ржавую бронзовую Печать Контроля Нежити, после чего снял свое пространственное кольцо Серебряного ранга и вручил их Роду с вопросом:


«Сможешь ли ты объединить эти два предмета вместе?»


Внимательно изучив Печать и Кольцо, Род ответил:


«Я, действительно могу их объединить, но на это потребуется несколько дней».


Чжао Фу кивнул и сказал:


«Тогда, прошу сделай это!»


Взяв предметы с собой, серый гном вышел.


Чжао Фу решил перейти к более важным делам и спросил:


«Что-нибудь случилось за те несколько дней, пока я спал?»


На мгновение задумавшись, Ли Сы ответил:


«Внутренних дел, о которых вам стоило бы переживать, нет. Генерал Бай Ци создал четыре отряда, для изучения Леса Ужасов, и один отряд для исследования подземелий».


Услышав последнее предложение, Чжао Фу с серьезным лицом произнес:


«Подземные Переходы не так просты, как кажется, и мы совершенно не знаем, как и когда они были созданы. Предай разведывательному отряду, быть предельно осторожными. Если они столкнутся, с какой-либо опасностью, они должны немедленно отступить».


Ли Сы кивнул.


Больше ничего интересного не случилось, и Чжао Фу сосредоточился на своем выздоровлении. Несколько дней пролетели в мгновение ока. Все это время, Асани находилась рядом, заботясь о нем – они стали намного ближе. Асани больше, уже не стеснялась и не боялась Чжао Фу.


А вскоре, в Деревню Великая Цинь прибыл Род, с новым Кольцом для Чжао Фу.
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Глава 82 - Королевская Неупокоенная Кавалерия



Глава 82 - Королевская Неупокоенная Кавалерия


«Ваше Величество, как вы и просили, я объединил предметы!» - сказал Род, передавая, ему светло серое кольцо.


Чжао Фу решил, что смысла смотреть характеристики кольца не было, ибо Род, просто объединил два предмета вместе, поэтому никаких изменений в статах быть не должно. Идея, которая пришла в голову Чжао Фу, заключалась в том, чтобы объединить Осколок Оружия Короля не с обычным предметом снаряжения, а со специальным оборудованием.


Достав Осколок, сияющий золотым светом, Чжао Фу слил его с бледно серым кольцом. Чжао Фу, внимательно наблюдал за тем, как Осколок меча медленно растворяется в Кольце, которое начало меняться. Окончательно слившись с Осколком, бледно серое кольцо стало полностью золотым.


В сознании Чжао Фу, тут же прозвучали системные сообщения.


«Системное сообщение! 10 Скелетов Кавалеристов, обитавших в вашем кольце, полностью слились с вашим кольцом, став Духами Кольца. Скелетов Кавалеристов невозможно убить, пока цело Кольцо».


«Системное сообщение! Скелеты Кавалеристы получили бафф - Древняя Сила Короля, и развились до Нежити Лидерского класса».


«Системное сообщение! Скелеты Кавалеристы получили Бафф - Древняя Сила Короля. Класс Скелетов изменен на, Королевский Неупокоенный Кавалерист».


«Системное Сообщение. Снаряжение Королевских Неупокоенных Кавалеристов, зачаровано Древней Силой Короля».


Прослушав все системные сообщения, Чжао Фу, тут же призвал Скелетов Кавалеристов – нет, Королевских Неупокоенных Кавалеристов.


Сразу после своего появления, Королевские Неупокоенные Всадники спешились, и встали на одно колено. Прижав кулаки к своим сердцам, они опустили головы и почтительно произнесли:


«Король!»


Чжао Фу, знатно удивился, услышав, как они говорят. Более того, судя по всему, у них появился, какой-то базовый интеллект - в конце концов, у обычных скелетов не было разума, и они действовали, только следуя своим инстинктам.


Внешне они, также сильно изменились. Их пламя духа стало золотистого цвета, а их броня из Обогащенной Бронзы слабо светилась золотым светом. Тем же светом, теперь светились и их лошади, кроме того от них больше не исходило ощущение жути.


Открыв панель с описанием класса Королевский Неупокоенный Кавалерист, Чжао Фу с большим интересом посмотрел на нее.


[Королевский Неупокоенный Кавалерист]: Военный класс ранга SS +. Описание: Скелет Кавалерист, измененный Древней Силой Короля.


Эффекты: Получает [Силу Короля], [Силу Смерти].


После просмотра описания класса, Чжао Фу открыл панель с характеристиками самих Скелетов. Их статы заметно выросли, к тому же у них появились четыре новых навыка.


[Тело Неупокоенного Кавалериста]:


Ранг: SS +


Описание: Снижает урон, от навыков на 50%, делает невосприимчивым к навыкам ранга F-.


[Натиск Неупокоенного Кавалериста]: Ранг: SS +


Описание: Взрывное высвобождение огромного количества силы, во время натиска на врага.


[Удар Неупокоенного Кавалериста]: Ранг: SS +


Описание: Используя Силу Смерти, наносит невероятно устрашающий рубящий удар.


[Призыв Нежити]: Ранг: SS +


Описание: Использует трупы для призыва и контроля Нежити.


Низкоранговые трупы были бесполезны для Чжао Фу, поэтому, четвертый навык очень его заинтересовал.


На форуме, он сталкивался с информацией о том, что другие люди смогли получить подобные навыки, но у них было, довольно много ограничений. Чтобы изучить эти навыки, они должны были постичь Силу Смерти, а Нежить которую они могли призвать была, слишком слаба – в лучшем случае, призванная Нежить имела, лишь 10 % от силы, которая у нее была при жизни.


К тому же, чтобы ее контролировать, призывателю нужно было, постоянно концентрировать свое внимание на ней. Если Нежить не контролировать, она либо исчезнет, либо выйдет из-под контроля. Обычные люди были способны контролировать, лишь малое количество, довольно слабой Нежити.


Чжао Фу было интересно, какое количество нежити способны контролировать Королевские Неупокоенные Кавалеристы. К счастью, они владели базовым интеллектом, поэтому он смог наладить с ними простой диалог.


Поговорив с ними, Чжао Фу выяснил, что Нежить, которую они могли призвать, сохраняла 80% своей силы, но она должна была быть слабее, чем Королевский Неупокоенный Кавалерист. Другими словами, этот навык можно было применить, только к тем трупам, чей ранг не привышал ранг Скелетов Всадников.


Учитывая то, что они стали существами Лидерского класса, каждый из них, был способен контролировать три сотни живых трупов. Все вместе, они могли контролировать трех тысячную мертвую армию. А по мере роста их силы, росло и количество Нежити, которую они могли контролировать, и в один прекрасный день у Чжао Фу будет целая армия мертвых.


Это мысль не могла не обрадовать Чжо Фу – на содержание Нежити, практически не требовалось никаких ресурсов, ведь они, уже были мертвы. Если он и дальше будет использовать, только своих солдат, рано или поздно они начнут умирать.


Закончив с изучением информации о Королевских Кавалеристах, Чжао Фу решил не возвращать их в назад в Кольцо. Вместо этого, он планировал отправить их с командами, изучающими Лес Ужасов. Там они смогли бы прокачаться, поглощая с трупов Ауру Смерти, и начать собирать армию Нежити.


После этого, Чжао Фу открыл характеристики кольца.


[Королевское Кольцо - Нежить]:


Ранг: Легендарный


Характеристики: +5 ко всем статам


Описание: Кольцо, слившееся с Осколком Древнего Оружия Короля, и усиленное им. Количество получаемого опыта увеличено на 400%, количество получаемых ОД увеличено на 200%, вероятность призыва жителя Деревни с рангом S и выше увеличена на 200%, максимальное количество особых классов увеличено на 200% и характеристики всех Деревень увеличены 10%.


Чжао Фу был в шоке и не верил своим глазам, глядя на эти цифры. Помимо прибавки ко всем характеристикам Игрока, кольцо в четыре раза увеличило количество опыта, получаемого Деревней Великая Цинь, вдвое увеличивало количество получаемого им ОД, в два раза повысило шанс призыва высокоранговых жителей Деревни, удвоило количество мест для особых классов.


Как может существовать такая мощная характеристика? Не в силах сдержать смех, Чжао Фу медленно надел Кольцо на свой указательный палец правой руки. К полнейшей его неожиданности в голове Чжао Фу прозвучала, еще одна цепочка Системных Сообщений.
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Глава 83 - Король



Глава 83 - Король


«Системное сообщение! Вы снарядили Кольцо Короля, древняя Сила Короля наполняет ваше тело».


«Системное сообщение! С вашим телом происходят непонятные изменения».


Оказавшись на пальце, кольцо начало светиться золотым светом, которой окутал все тело Чжао Фу. Он ощутил, как волна энергии входит в его тело, что-то в нем меняя.


«Системное сообщение! Древняя Сила Короля произвела непонятные изменения с вашим телом».


«Системное сообщение! Вы обладаете Наследием Империи и Наследием Судьбы Народа, получив Древнюю Силу Короля, вы разблокировали профессию Король, раньше, чем основали страну, вам доступна собственная Сила Короля».


Дослушав последнее системное сообщение, Чжао Фу пришел в замешательство, поэтому он, тут же открыл страницу с описанием профессии Короля.


[Король]:


Королевский ранг.


Описание: профессия становится доступной после основания страны и передается по наследству. Ранг этой профессии превосходит все ранги других военных профессий. Предоставляет высшую королевскую власть.


Эффект: Получает [Сила Короля].


Прочитав это, Чжао Фу взглянул на свои характеристики, но не заметил в них никаких изменений. Он раскрыл свою ладонь, в которой засиял слабый луч золотого света – и это был не свет Королевского Кольца, а Сила короля, которая принадлежала, именно ему.


Профессия Короля, совершенно отличалась от обычных солдатских классов. Она не давала никаких навыков и бонусов, потому что каждый должен был сам развивать свою профессию Короля. Это была профессия, которая становилась сильнее, по мере развития. На начальных этапах, она ничем особым не выделялась и была, довольно слаба, но на поздних этапах, по силе она могла сравниться, даже с Божественными Сущностями.


Потратив огромное количество Судьбы, в бое с Таинственным Скелетом, Чжао Фу испытывал сильную досаду, но как оказалось, оно того стоило. Осколок Меча стоил, гораздо больше, чем та Судьба, которую он израсходовал. Если он, больше не будет злоупотреблять своей Судьбой, она со временем восстановиться.


В будущем, наверняка начнутся сражения с использованием Оружия Наций, и эти битвы будут подобны сражениям Божественных Сущностей. В конце концов, это будут сражения целых народов.


Разумеется, у обычных стран не было Оружия Нации. Оно формировалось, только после создания династий, поэтому ни у одной страны не было большего количества Оружия Нации, чем у Китая.


Китай был центром древнего мира, можно даже сказать, что Китай был там, где вершилась большая часть Судьбы. Именно поэтому, в Китае было больше всего династий и Оружия Нации.


С обретением Кольца Короля и всех его улучшений, у Чжао Фу появилось много дел, о которых нужно было позаботиться. Например, теперь, когда число доступных особых классов удвоился, Чжао Фу мог бы присвоить их, еще нескольким людям. Более того, теперь, когда вероятность вызова жителей Деревни с рангом S и выше удвоилась, в Деревне Великая Цинь будут появляться по четыре высоко ранговых поселенца в месяц.


Когда Чжао Фу разобрался с этими делами, к нему подошел простой и неприметный мужчина с тремя бутылками вина и почтительно произнес:


«Ваше Величество, мы изготовили Вино Сотни Цветов».


Этого человека звали Сунь И, и он был фермером, который в свое свободное время, любил заниматься изготовлением вина. Каким-то образом, он смог прокачать свой навык пивоварения до продвинутого уровня, за что его повысили до Управляющего Винодельни. Он отвечал за организацию процесса приготовления вина, а бутылки в его руках были наполнены Вином Сотни Цветов, рецепт которого дал ему Чжао Фу.


Чжао Фу с любопытством посмотрел на бутылки с вином, и Сунь И, тут же пустился в объяснения:


«Ваше Величество, вино в каждой бутылке было изготовлено из разных цветов. Первую партию мы изготовили, используя 8 видов цветов; вторую партию, используя 16 видов; а третью – 32 вида. Каждое вино имеет свой вкус и аромат. Не желает ли, Ваше Величество их попробовать».


Чжао Фу, совершенно не разбирался в вине. Он откупорил все три бутылки, вдыхая их аромат. Запах из третей бутылки был самым сильным, и скорее напоминал запах не вина, а дорогих духов.


Взяв чашу, которую предложил ему Сунь И, Чжао Фу налил себе вина из третьей бутылки, после чего немного отхлебнул. Вино оказалось очень легким и нежным, и казалось, что все его тело, тоже начало источать этот аромат.


Попробовав из двух оставшихся бутылок, Чжао Фу пришел к выводу, что их вкус, уже не так хорош, как у вина из третей бутылки, но тем не менее, они все еще оставались первоклассными винами. Вино из первой бутылки, Чжао Фу решил назвать Вино Цветочный Аромат, из второй – Вино Лунный Цветок, а из третьей – Вино Опьяняющий Цветок.


В будущем, все три этих типа вина, станут фирменными напитками ресторана Западный Край. Увидев, как хорошо идут дела у ресторана Западный Край, многие рестораны Системы, тоже начали нанимать поварами Игроков, благодаря чему начали теснить бизнес Чжао Фу.


Чжао Фу не мог допустить того, чтобы это продолжалось. А ведь после того, как Игроки смогут сами покупать землю и открывать свой бизнес, конкуренция станет еще сильнее. Если он хотел возвыситься над ними, у него должно быть, что-то, чего не было у них. Спросив Сунь И, сколько всего было сварено этих вин, в ответ он услышал, что уже изготовлено довольно много бутылок. Чжао Фу, сразу же отвез их в свой ресторан. Сначала он решил дать его попробовать другим, чтобы узнать их мнение!


Собрался весь персонал, и с любопытством на лицах рассматривал бутылки. Аромат, исходивший от вина, определенно понравился женщинам. А увидев наслаждение на лице каждого, кто его пробовал, Чжао Фу понял всю его ценность.


В этот момент подошла Хэ Сяньру, до сих пор носившая скрывающую ее вуаль и излучающая ауру красоты. Но как только ее взгляд упал, на Чжао Фу, ее глаза пронзили два золотых луча. Боль заставила ее, невольно отступить.


Заметив это, Чжао Фу с любопытством спросил:


«Что случилось?»


Хэ Сяньру, слегка потрясла головой, постепенно приходя в себя. Посмотрев на Чжао Фу покрасневшими глазами, она сказала:


«Чжао! Нам нужно поговорить.»


Почувствовав какую- то странность в тоне ее голоса, Чжао Фу кивнул, соглашаясь.


Вместе они отправились в одну из частных комнат, и прежде чем начать, Хэ Сяньру, уважительно поклонилась Чжао Фу:


«Поздравляю, Ваше Величество с приобретением Силы Короля!»


Сначала, Чжао Фу поразился, ее осведомленности, но вспомнив о своей реакции, когда вел с ней свой первый разговор, внутренне вздохнул:


«Люди из Ста Школ Мысли, действительно необычайны!»


Чжао Фу кивнул, подтверждая слова Хэ Сяньру.


После чего она продолжила говорить:


«Ваше Величество, желаете ли вы выслушать несколько предложений, от вашей скромной слуги?»


Немного подумав, Чжао Фу ответить:


«Рассказывай.»


«Ваше Величество, ваша Сила Короля не слилась с вашей Судьбой. Сила Короля обладает невероятным могуществом. Она обладает властью объединять народ, делая его бесстрашным, даже перед лицом Божественных Сущностей, но для этого необходимо слить Силу Короля с Судьбой всех существ на Небесах и Земле».


Чжао Фу был в замешательстве – он, совершенно ничего не знал о подобных вещах. Но, судя по всему, она понимает эту силу и знает, как ее использовать.


Хэ Сяньру и Чжао Фу приступили к подробному обсуждению этого вопроса. Чжао Фу спрашивал обо всем, в чем не был уверен, а Хэ Сяньру отвечала, не упуская ни мельчайшей подробности.


Спустя несколько часов, Чжао Фу чувствовал, что добился, довольно больших успехов в понимании своей силы, а его отношение к Хэ Сяньру, значительно изменилось.
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Глава 84 - Список Божественного Оружия


Покидая частную комнату, они со смехом переговаривались, в этот момент их и заметил Хо Цин. Тут же подбежав, он сказал:


«Мой прекрасный учитель, я давно тебя ищу. Что это вы делали с боссом в той комнате? Только не говорите мне, что босс, что-то сделал с моим лучшим учителем?»


Потеряв дар речи, Чжао Фу уставился на Хо Цина. Понаблюдав за ним некоторое время, Чжао Фу пришел к выводу, что возможно, у него было какое-то особое происхождение, о котором он не упоминал. Иначе, Чжао Фу, совершенно не мог взять в толк, зачем Хэ Сяньру взяла его к себе в ученики.


Посмотрев на Хо Цина, она ответила:


«Ты слишком нагл, ученик, иди и нарежь, еще сто штук редиса!»


Лицо Хо Цина скривилось, словно ему в рот попало, что-то горькое.


«Только не это, пожалуйста! Мой прекрасный учитель, я был неправ; Я, просто хочу, чтобы ты научила меня готовить».


Хз Сяньру и Хо Цин вернулись на кухню, а Чжао Фу направился ко входу в ресторан. Наполнив вином три чаши, он поставил их на стол возле двери, в результате чего опьяняющий аромат вина распространился на улицу.


У входа в ресторан собралась любопытная толпа:


«Босс Чжао, что это за вино? Какой аромат!»


Чжао Фу ответил с улыбкой:


«Ресторан Западный Край разработал три новых сорта вина. В течении трех дней, вы сможете купить его со скидкой в 50%!»


«Отлично, Босс Чжао, тогда продай мне, пожалуйста, одну чашу!» У входа в ресторан Западный Край, начала собираться толпа людей, желающих попробовать, новые сорта вина.


Вино Цветочный Аромат, Чжао Фу решил продавать за 8 серебряных монет, за Вино Лунный Цветок, он установил цену в 30 серебра, а за Вино Опьяняющий Цветок – 500 серебряных монет.


В действительности, себестоимость Вина Сотни Цветов, была всего 20 медных монет за бутылку, поэтому это обещало невероятно огромную прибыли. Особенно, это касалось Вина Опьяняющий Цветок, цена за которое составила 50 000 медных монет. Это в 2000 раз превышало его первоначальную стоимость. Можно было, даже сказать, что Чжао Фу занимался грабежом, средь белого дня.


Тем не менее, в том, что Чжао Фу установил, такие высокие цены ошибки не было. Люди, довольно часто ели ту пищу, которая была им не по вкусу, чтобы подчеркнуть свой статус и богатство. Ценность вина, не будет очевидной, если не подкрепить ее соответствующей стоимостью. Третий сорт вина, Пьянящий Цветок предназначался, для людей из высшего общества, а для них 500 серебряных монет, были, даже не деньги.


Новости о новом цветочном вине ресторана Западный Край быстро облетели всю округу, и народ потек рекой, чтобы попробовать его. Дела ресторана пошли в гору, вызывая восхищение и зависть, многих людей.


.............................. ..


Разобравшись с рестораном, Чжао Фу отправился в Кузницу и, прежде чем зайти, постучался в дверь. Гунсунь Линь, в это время, подготавливала какие-то материалы, но увидев, как вошел Чжао Фу, улыбнулась и спросила:


«Чжао Синь! Я, как раз закончила оба заказа. Взгляни!»


Обернувшись, Чжао Фу увидел большой золотой щит. Он имел ромбовидную форму, и в высоту был, примерно в половину человеческого роста. Рядом стояла сабля, которая имела длинную и узкую форму, по центру ее клинка шла канавка. Лезвие сабли, выглядело невероятно острым.


Чжао Фу, уже не терпелось взглянуть на их характеристики, но перед этим он спросил:


«Почему у них нет имен?»


Достав небольшую книжку, Гунсунь Линь подбежала к нему, со словами:


«Я, пока еще не думала об этом; Чжао Синь, может быть, ты дашь им имена?»


На некоторое время задумавшись, Чжао Фу предложил:


«Щит Героя и Сабля Девяти Тайн?»


Гунсунь Линь радостно кивнула, и улыбаясь ответила:


«Чжао Синь, твой талант к придумыванию имен, намного превосходит мой. Я, так долго над этим думала, но в голову, так ничего и не пришло». После этих слов, Гунсунь Линь достала перо и начала, что-то записывать в книге.


«Что ты делаешь?» Спросил Чжао Фу, с любопытством на лице.


Дописав, Гунгсунь Линь ответила:


«Это традиция, которой придерживаются семьи кузнецов, когда мы изготавливаем предмет, который нас полностью устраивает, мы подробно, все о нем записываем. Мы называем это Список Божественного Оружия, и у каждого члена клана есть свой собственный список. В нем записано все, что мы создали, за всю свою жизнь».


«О!» Воскликнул Чжао Фу, когда Гунсунь Линь взмахнув рукой, отправила лучи света в оба предмета снаряжения. Теперь, им были присвоены имена.


[Щит Героя]: Ранг: Золото


Характеристики: Сила +10, Телосложение +12,


Описание: Большой щит, выкованный из Твердоземельного Камня. Обладает чрезвычайно высокими защитными характеристиками.


[Сабля Восьми Тайн]: Ранг: Золото


Характеристики: Сила +8, Телосложение +8, Ловкость +6


Описание: Сабля, выкованная из руды Черного Железа. Обладает Невероятной остротой.


Пока Чжао Фу рассматривал оружие, Гунсунь Линь, уже закончила писать в своей книге. Отложив ее, она заговорила с Чжао Фу.


«Сейчас мне, уже пора уходить, Чжао Синь. Давай, как ни будь встретимся снова, если у тебя будет время!»


К своему удивлению, услышав, что она собирается уходить, Чжао Фу почувствовал странное чувство разочарования в своем сердце. Но он понимал, что все, что их связывает, это ее работа над его снаряжением, которая подошла к концу.


Чжао Фу задумался над этим – у Игроков не было возможности покинуть регион Лес Ужасов, и учитывая способность Гунсунь Линь работать со снаряжением Золотого ранга, он не мог не предложить ей присоединиться к нему.


Но, в ответ, она, лишь слегка отрицательно покачала головой со словами:


«Спасибо, Чжао Синь, но я из клана кузнецов. Мы бродим по миру в поисках редких и изысканных материалов, и проводим наши жизни в создании Божественного Оружия. Поэтому мы не задерживаемся долго на одном месте. Кроме того, я бы хотела повидать другие места».


Чжао Фу понял, что она желает покинуть Главный Город и регион Леса Ужасов, и отправиться за его пределы. Но если учесть ее возраст – сможет ли она выжить в диких землях? Чжао Фу не понаслышке знал, насколько это опасно, ведь Деревня Великая Цинь была расположена в диких землях, поэтому он не мог промолчать:


«Это будет очень опасное путешествие!»


«Мм, я знаю», - ответила Гунсунь Линь, слегка улыбнувшись.


Увидев ее решительность и отсутствие страха, Чжао Фу не удержался от вопроса:


«Это и правда, так для тебя важно?»


«Уугу!»


Но тут, ее лицо стало, не по годам серьезным и она произнесла:


«Мы живем, чтобы создавать и умираем за это. Возможно, такова судьба каждого члена клана кузнецов!»


Чжао Фу хранил молчание, но Гунсунь Линь больше ничего не сказала. Собрав свои вещи, она посмотрела на Чжао Фу и выдавив из себя улыбку сказала:


«Давай, как ни будь, снова встретимся, Чжао Синь!»


Чжао Фу вздохнул и сказал:


«Подожди, меня немного!»


Гунсунь Линь кивнула – на ее лице было удивление.


Чжао Фу покинул Кузницу, и вернувшись спустя некоторое время, вложил ей в руку кольцо.


Это кольцо предназначалось, для хранения живых существ. Оно стоило в десять раз больше обычного пространственного кольца. И это, несмотря на то, что его вместимость была меньше, чем у обычного кольца, которая составляла всего шесть квадратных метров. Внутри этого кольца хранилась, одна из лучших Черных Лесных Лошадей.


В Главные Городах, до сих пор никто не продавал лошадей, а простые люди использовали обычных коричневых. Любой, кто увидел бы Черных Лошадей Чжао Фу, был бы невероятно шокирован. Чжао Фу надеялся, что этот подарок позволит Гунсунь Линь убежать от любой неприятности, которую она встретит. Черные Лесные Лошади были невероятно искусны, в преодолении препятствия, и способны обогнать почти любое существо.


«Спасибо, Чжао Синь!» сказала счастливая Гунсунь Линь.


«Не за что; Я даже не смог, должным образом отблагодарить тебя, за создание оружия Золотого ранга».


«Ни в коем случае, это была взаимовыгодная сделка, ты дал мне возможность поработать с высококачественными материалами, чтобы я смогла отточить свои способности».


В итоге они попрощались. Чжао Фу смотрел, как фигурка Гунсунь Линь медленно скрывается из виду, после чего вздохнув, вернулся в Деревню Великая Цинь.
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Глава 85 - Домен Короля



Глава 85 - Домен Короля


 По возвращении в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу вызвал к себе Чжан Даху и вручил ему Саблю Восьми Тайн. Щит Героя он решил отдать сильнейшему Гоблину Воину. В будущем, если он добудет, еще одну Сферу Ранга S, он отдаст ее ему и, как следует займется его развитием.


Разобравшись со снаряжением, Чжао Фу направился к Платформе Небесных Молитв. Сейчас, ему было нужно объединить свою Силу Короля со своей Судьбой. Чжао Фу, скрестив ноги уселся на вершине платформы и расслабился. Он следовал методу, которому его научила Хэ Сяньру, и Судьба всей Деревни Великая Цинь предстала перед ним.


В глубине его тела, Яростный Черный Дракон и сияющая сфера золотого света, медленно слились вместе.


Чжао Фу открыл глаза. Он вытянул вперед руку, и перед ним появилась Сфера Черного Света. За исключением цвета и странных драконоподобных рун плавающих внутри нее, она ничем не отличалась от золотой сферы Силы Короля.


Чжао Фу прижал черную сферу к Платформе Небесных Молитв, и от нее начал расширяться черный полукруг. По этой области, также текли драконоподобные руны – это был Домен Короля, принадлежащий Чжао Фу. Его можно рассматривать, как барьер или защитный экран.


В этом Домене, можно было отменять все повреждения и действия навыков. Но текущая Сила Короля, у Чжао Фу была слишком слаба, поэтому многое заблогировать она не могла. На более поздних этапах его Домен обретет, на много большую силу. Битвы между королями будут опираться, именно на их Домены.


Чжао Фу изменил свое прошлое решение и решил, что будет участвовать в сражениях лично, вместо того, чтобы отсиживаться в задних рядах. Со временем, он раздобудет хорошие материалы, и создаст свой собственный Королевский Меч.


Завершив слияние своих Силы Короля и Судьбы, Чжао Фу осознал, что уже, довольно давно не покидал Мир Пробужденных Небес. Вернувшись в реальный мир, он закинул в себя, какую-то еду, и как обычно зашел на Форум.


За время его отсутствия, произошло несколько интересных вещей. Теперь, когда в Китае, больше не преобладали идеи Конфуцианства и он, не слишком ценил мир, поддавшись бесконечным требованиям Влиятельных Семей и влиянию Ста Школ Мысли, Китай начал участвовать в конфликтах с другими странами.


Некоторые из самых слабых стран, были напуганы настолько, что чиновники в реальном мире, даже выступили с заявлением, что надежда и мир чрезвычайно ценны, что лучше жить в мире и процветать, чем вести войны.


Сейчас Китай был похож на спящего дракона, который медленно пробуждался и раскрывал свою ужасающую мощь. Он, уже занял первое место в мире, и стал страной, захватившей больше всего внимания к ней.


Наследники Великих Династий Ся, Шан, Чжоу и Хань, тоже сделали официальное заявление, что желают встретиться с наследником Великой Цинь.


Бесчисленные фракции, сразу же заинтересовались этим, ведь Великая Цинь была, не какой-то там маленькой страной, а одной из величайших империй Китая. Даже если не брать во внимание всю ту опасность, что она может представлять, таинственный Наследник Великой Цинь, за все это время, так ни разу и не появился. И теперь, все задавались вопросом, «что, черт возьми происходит», раз об этом заговорили, даже Наследники, остальных Великих Династий.


Сейчас, когда этот вопрос оказался под столь пристальным вниманием, всевозможных фракций, Семья Ин, тоже начала сходить с ума от отчаянья. Несмотря на все их усилия, они так и не смогли его отыскать – семейное древо этой Династии было, довольно запутанным. Один человек мог иметь сотни потомков, а спустя века их могло насчитываться десятки тысяч. Спустя тысячи лет, у Семьи Ин не было никакой возможности собрать всех, в ком текла их кровь.


Но, несмотря на, столь пристальное внимание, бесчисленных людей, Наследник Великой Цинь, так и не объявился. Для многих фракций он был занозой в заднице, не дающей им спать по ночам. Если Наследник, наконец-то объявится, каким бы сильным он не был, Фракции уже хоть, что-то будут о нем знать. Но сейчас, не зная чего от него, можно ожидать, они были в ужасе.


В ближайшее время, Чжао Фу не планировал раскрывать себя. Это не принесло бы ему никакой пользы, а вот проблем – сколько угодно. Чжао Фу не был идиотом.


Проигнорировав все эти обсуждения о себе, он перешел к другим постам. И тут, он наткнулся на описание способа по получению неограниченного числа Очков Достижений.


«Бесконечные ОД ... такое возможно?»


Чжао Фу с любопытством кликнул на тему форума, в которой говорилось:


«Хочу поделиться с вами отличным способом получения халявных Очков Достижений в Мире Небесного Пробуждения. Если вы остро нуждаетесь в ОД, то взгляните!


Обычно, ОД можно получить двумя способами: атаковать и завоевывать Деревни и убивать могущественных магических зверей.


Я расскажу вам, как с помощью первого способа, получить столько ОД, сколько вы захотите. Для этого вам понадобиться один Камень Создания Города и человек, которому вы можете доверять.


Для начала, постройте Деревню, с помощью Камня Создания Города, после чего позвольте другому человеку, атаковать и захватить ее. После этого, вы должны атаковать Деревню, которую он завоевал у вас. Это можно повторить несколько раз, благодаря этому ваши ОД значительно возрастут.


Но, к сожалению этим способом можно воспользоваться, лишь несколько раз. Я же, собираюсь рассказать вам, как получить неограниченное число ОД, поэтому внимательно прочитайте следующую часть. Несколько раз, завоевав очки, первым способом, выберите пункт меню [Переместить] деревню, после этого вы сможете продолжать использовать первый способ… смыть и повторить. Поверьте мне, в первый и во второй раз это может не сработать, но если вы продолжите попытки, у вас все получиться! Гарантирую – это работает!»


Чжао Фу подумал, что в этом сообщении, часть здравого смысла была, но все равно, у него было ощущение, что что-то тут не так.


«Если бы, кто-то и правда, раскопал такой крупный лайфхак, то выгода, которую он мог мы получить от его продажи Влиятельным Семьям, была бы бесконечно велика. Он, серьезно решил поделиться этим со всеми бесплатно?»


Чжао Фу, решил почитать комментарии к этой теме, первый был от человека под ником East Sun Wind:


«Это правда! Этот чувак прав; Я получил кучу ОД!»


Второй комментарий был от человека под ником Lil Girly:


«ТС, я тебя обожаю! Спасибо, за этот охренительный способ!»


Третий комментарий написал Fifth Brother:


«Чувак, ты - лучший! Ты живой Будда!»


........................


В первых десяти ответах занимавших первую страницу, говорилось, что этот метод работает. Тем не менее, ветка обсуждения, уже начитывала десятки тысяч ответов, поэтому Чжао Фу решил прочитать одни из последних.


Wolf Fang: «Твою мать, ты, тупой тролль! Повторное завоевание той же самой Деревни не дает никаких ОД, а после постоянного перемещения, Камень Создания Города разрушается!!!»


Loner: «ТС, я надеру тебя задницу! Не могу поверить, что купился на это! Верни мне мой Камень Создания!»


Prodigal Son: «Ты, е***й тролль!!! Я вертел на *ую твоих предков!!! Я должен был доминировать в этом мире, но теперь все испорчено!! Скажи где ты живешь, если осмелишься, сраный м*дак!»


...............................


Пролистав еще страниц десять, Чжао Фу отметил, что кроме людей на первой странице, все оставляли, только гневные отзывы. Эта тема была создана, далеко не для того, чтобы чему-то научить людей, а ради троллинга.


Судя по всему, это «благодетель», сам воспользовался своим методом, уничтожив свое Сердце Города и решил потянуть за собой других. Первые комментарии были написаны, скорее всего фейками, созданными им, чтобы обмануть других.


Любой, кто хоть немного разбирался в Мире Пробужденных Небес и имел немного здравого смысла, не поверил бы подобным вещам. Некоторые люди, движимые любопытством, попробовали бы сделать это пару раз, но не получив никаких ОД, остановились бы на этом. Разумеется, были люди, достаточно глупые, чтобы слепо довериться этому человеку и следовать его инструкции, до тех пор, пока не уничтожат свои Сердца Города.
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Глава 86 Десять Легендарных Мечей



Глава 85 - Домен Короля


 По возвращении в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу вызвал к себе Чжан Даху и вручил ему Саблю Восьми Тайн. Щит Героя он решил отдать сильнейшему Гоблину Воину. В будущем, если он добудет, еще одну Сферу Ранга S, он отдаст ее ему и, как следует займется его развитием.


Разобравшись со снаряжением, Чжао Фу направился к Платформе Небесных Молитв. Сейчас, ему было нужно объединить свою Силу Короля со своей Судьбой. Чжао Фу, скрестив ноги уселся на вершине платформы и расслабился. Он следовал методу, которому его научила Хэ Сяньру, и Судьба всей Деревни Великая Цинь предстала перед ним.


В глубине его тела, Яростный Черный Дракон и сияющая сфера золотого света, медленно слились вместе.


Чжао Фу открыл глаза. Он вытянул вперед руку, и перед ним появилась Сфера Черного Света. За исключением цвета и странных драконоподобных рун плавающих внутри нее, она ничем не отличалась от золотой сферы Силы Короля.


Чжао Фу прижал черную сферу к Платформе Небесных Молитв, и от нее начал расширяться черный полукруг. По этой области, также текли драконоподобные руны – это был Домен Короля, принадлежащий Чжао Фу. Его можно рассматривать, как барьер или защитный экран.


В этом Домене, можно было отменять все повреждения и действия навыков. Но текущая Сила Короля, у Чжао Фу была слишком слаба, поэтому многое заблогировать она не могла. На более поздних этапах его Домен обретет, на много большую силу. Битвы между королями будут опираться, именно на их Домены.


Чжао Фу изменил свое прошлое решение и решил, что будет участвовать в сражениях лично, вместо того, чтобы отсиживаться в задних рядах. Со временем, он раздобудет хорошие материалы, и создаст свой собственный Королевский Меч.


Завершив слияние своих Силы Короля и Судьбы, Чжао Фу осознал, что уже, довольно давно не покидал Мир Пробужденных Небес. Вернувшись в реальный мир, он закинул в себя, какую-то еду, и как обычно зашел на Форум.


За время его отсутствия, произошло несколько интересных вещей. Теперь, когда в Китае, больше не преобладали идеи Конфуцианства и он, не слишком ценил мир, поддавшись бесконечным требованиям Влиятельных Семей и влиянию Ста Школ Мысли, Китай начал участвовать в конфликтах с другими странами.


Некоторые из самых слабых стран, были напуганы настолько, что чиновники в реальном мире, даже выступили с заявлением, что надежда и мир чрезвычайно ценны, что лучше жить в мире и процветать, чем вести войны.


Сейчас Китай был похож на спящего дракона, который медленно пробуждался и раскрывал свою ужасающую мощь. Он, уже занял первое место в мире, и стал страной, захватившей больше всего внимания к ней.


Наследники Великих Династий Ся, Шан, Чжоу и Хань, тоже сделали официальное заявление, что желают встретиться с наследником Великой Цинь.


Бесчисленные фракции, сразу же заинтересовались этим, ведь Великая Цинь была, не какой-то там маленькой страной, а одной из величайших империй Китая. Даже если не брать во внимание всю ту опасность, что она может представлять, таинственный Наследник Великой Цинь, за все это время, так ни разу и не появился. И теперь, все задавались вопросом, «что, черт возьми происходит», раз об этом заговорили, даже Наследники, остальных Великих Династий.


Сейчас, когда этот вопрос оказался под столь пристальным вниманием, всевозможных фракций, Семья Ин, тоже начала сходить с ума от отчаянья. Несмотря на все их усилия, они так и не смогли его отыскать – семейное древо этой Династии было, довольно запутанным. Один человек мог иметь сотни потомков, а спустя века их могло насчитываться десятки тысяч. Спустя тысячи лет, у Семьи Ин не было никакой возможности собрать всех, в ком текла их кровь.


Но, несмотря на, столь пристальное внимание, бесчисленных людей, Наследник Великой Цинь, так и не объявился. Для многих фракций он был занозой в заднице, не дающей им спать по ночам. Если Наследник, наконец-то объявится, каким бы сильным он не был, Фракции уже хоть, что-то будут о нем знать. Но сейчас, не зная чего от него, можно ожидать, они были в ужасе.


В ближайшее время, Чжао Фу не планировал раскрывать себя. Это не принесло бы ему никакой пользы, а вот проблем – сколько угодно. Чжао Фу не был идиотом.


Проигнорировав все эти обсуждения о себе, он перешел к другим постам. И тут, он наткнулся на описание способа по получению неограниченного числа Очков Достижений.


«Бесконечные ОД ... такое возможно?»


Чжао Фу с любопытством кликнул на тему форума, в которой говорилось:


«Хочу поделиться с вами отличным способом получения халявных Очков Достижений в Мире Небесного Пробуждения. Если вы остро нуждаетесь в ОД, то взгляните!


Обычно, ОД можно получить двумя способами: атаковать и завоевывать Деревни и убивать могущественных магических зверей.


Я расскажу вам, как с помощью первого способа, получить столько ОД, сколько вы захотите. Для этого вам понадобиться один Камень Создания Города и человек, которому вы можете доверять.


Для начала, постройте Деревню, с помощью Камня Создания Города, после чего позвольте другому человеку, атаковать и захватить ее. После этого, вы должны атаковать Деревню, которую он завоевал у вас. Это можно повторить несколько раз, благодаря этому ваши ОД значительно возрастут.


Но, к сожалению этим способом можно воспользоваться, лишь несколько раз. Я же, собираюсь рассказать вам, как получить неограниченное число ОД, поэтому внимательно прочитайте следующую часть. Несколько раз, завоевав очки, первым способом, выберите пункт меню [Переместить] деревню, после этого вы сможете продолжать использовать первый способ… смыть и повторить. Поверьте мне, в первый и во второй раз это может не сработать, но если вы продолжите попытки, у вас все получиться! Гарантирую – это работает!»


Чжао Фу подумал, что в этом сообщении, часть здравого смысла была, но все равно, у него было ощущение, что что-то тут не так.


«Если бы, кто-то и правда, раскопал такой крупный лайфхак, то выгода, которую он мог мы получить от его продажи Влиятельным Семьям, была бы бесконечно велика. Он, серьезно решил поделиться этим со всеми бесплатно?»


Чжао Фу, решил почитать комментарии к этой теме, первый был от человека под ником East Sun Wind:


«Это правда! Этот чувак прав; Я получил кучу ОД!»


Второй комментарий был от человека под ником Lil Girly:


«ТС, я тебя обожаю! Спасибо, за этот охренительный способ!»


Третий комментарий написал Fifth Brother:


«Чувак, ты - лучший! Ты живой Будда!»


........................


В первых десяти ответах занимавших первую страницу, говорилось, что этот метод работает. Тем не менее, ветка обсуждения, уже начитывала десятки тысяч ответов, поэтому Чжао Фу решил прочитать одни из последних.


Wolf Fang: «Твою мать, ты, тупой тролль! Повторное завоевание той же самой Деревни не дает никаких ОД, а после постоянного перемещения, Камень Создания Города разрушается!!!»


Loner: «ТС, я надеру тебя задницу! Не могу поверить, что купился на это! Верни мне мой Камень Создания!»


Prodigal Son: «Ты, е***й тролль!!! Я вертел на *ую твоих предков!!! Я должен был доминировать в этом мире, но теперь все испорчено!! Скажи где ты живешь, если осмелишься, сраный м*дак!»


...............................


Пролистав еще страниц десять, Чжао Фу отметил, что кроме людей на первой странице, все оставляли, только гневные отзывы. Эта тема была создана, далеко не для того, чтобы чему-то научить людей, а ради троллинга.


Судя по всему, это «благодетель», сам воспользовался своим методом, уничтожив свое Сердце Города и решил потянуть за собой других. Первые комментарии были написаны, скорее всего фейками, созданными им, чтобы обмануть других.


Любой, кто хоть немного разбирался в Мире Пробужденных Небес и имел немного здравого смысла, не поверил бы подобным вещам. Некоторые люди, движимые любопытством, попробовали бы сделать это пару раз, но не получив никаких ОД, остановились бы на этом. Разумеется, были люди, достаточно глупые, чтобы слепо довериться этому человеку и следовать его инструкции, до тех пор, пока не уничтожат свои Сердца Города.
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Глава 87 - Фестиваль Десяти Тысяч Цветов



Глава 87 - Фестиваль Десяти Тысяч Цветов


 Проводив, уходящего Чжао Фу взглядом У Циннян улыбнулась и сказала:


«Лил Си, ты не сможешь контролировать Чжао Фу».


«Хм?» Ин Си очень удивилась и спросила:


«Почему?»


У Циннян посмотрела, прямо в глаза Ин Си, и на ее лице появился след властной улыбки, она ответила:


«Потому что, этот человек привлек к себе мое внимание!»


«Между вами, что-то раньше было?» - спросила Ин Си.


«М-м! Почти ничего, но я смогла разглядеть его потенциал. Он слишком крупная рыба, для этого маленького пруда, и у него есть потенциал стать драконом. Есть у меня ощущение, что в будущем, его имя прогремит на весь мир», - ответила У Циннян со спокойной улыбкой.


«В самом деле? Почему же у меня нет подобного ощущения?» - На лице Ин Си появилось любопытство.


«Это потому, что ты не смогла разглядеть этого в нем. Мои инстинкты, никогда меня не подводили, так что давай, просто дождемся того дня!»


Ин Си, лишь слегка кивнула.


.......................................


Чжао Фу понятия не имел, о чем разговаривали эти две женщины. Все что ему было нужно, прямо сейчас – это оставаться незаметной второстепенной фигурой, чтобы у него оставалась возможность, продолжить развитие Деревни Великая Цинь.


Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу достал свой Камень и вернулся в Мир Пробужденных Небес.


По прибытии, его ждали замечательные новости. Вернувшиеся четыре разведывательных отряда, привезли с собой богатую добычу: уйму денег и снаряжения, а также два трупа с рангом S и сотню с рангом A. Они привели с собой около девяти сотен новых жителей, и Камень Создания Города Серебряного ранга.


Королевские Неупокоенные Кавалеристы смогли собрать около тысячи Скелетов Солдат. Они конечно, были не такими сильными, как Скелеты в Подземельях, но определенно сильнее обычных Скелетов. Оружием, которым они пользовались, осталось тоже самое, что они использовали при жизни.


Теперь, под контролем Чжао Фу находилось 30 Деревень, а общая численность населения выросла до более чем 18 000 Жителей Деревни. Не смотря на, такое огромное число, ему не было нужно беспокоится о пропитании – благодаря особым характеристикам Деревни Великая Цинь, рост урожая занимал около месяца, а результат, превосходил все ожидания.


Площадь подконтрольной территории Деревни Великая Цинь занимала три сотни квадратных километров, и все что на ней находилось получало бонус от ее характеристик. При этом, для большинства основных фракций, еда была тем ресурсом, которого им постоянно не хватало.


К тому же, Чжао Фу приостановил рост своей армии. У него, уже было пять тысяч солдат, а когда к ним добавится трех тысячная армия Нежити, его военною мощь, можно будет считать вполне достаточной.


Благодаря Кольцу Короля, у Деревни Великая Цинь, уже было больше 20 000 Единиц Опыта, а сам Чжао Фу заработал около четырех сотен ОД, и вскоре должен получить статус Барона Второго Ранга. Как бы там не было, повышение уровней будет происходить гораздо быстрее с четырехкратным увеличением получаемого Опыта и двукратным увеличением ОД.


План по Очищению Бога, пока откладывался, из-за того, что он тратил все Камни Энергии на Преобразование трупов и у него была куча других дел.


В этот момент, к нему прибыл Бай Шань, чтобы сообщить, что они успешно изучили Навыки Знания Языков, сильно заинтересовавшись, Чжао Фу последовал за ним.


[Каменная Стела Знания Языка]: Позволяет выучить следующие языки: китайский, эльфийский, язык Орков, язык Гномов, язык Кобольдов, язык Гоблинов и язык Серых Гномов.


Прочитав описание Каменной Стелы, Чжао Фу удовлетворенно кивнул. Благодаря ей, он мог изучить доступные в ней языки, и мог больше не нуждаться в услугах переводчиков. Любой, кто использует эту Каменную Стелу, сможет выучить эти языки.


Чжао Фу изучил все доступные языки кроме китайского, после чего приказал Бай Шаню начать исследование Средних Каналов Телепортации, он собирался отправиться за пределы Леса Ужасов. Чтобы путешествовать между различными регионами Мира Пробужденных Небес, можно было полагаться, только на свои силы.


Базовые Каналы Телепортации могут отправлять, только, либо в один из Главных Городов, либо в построенный тобой же другой Канал Телепортации, либо в любое случайное место в пределах пяти ста километров. Без Средних или Продвинутых Каналов Телепортации, покинуть регион, в котором ты появился было невозможно.


Разобравшись с делами Деревни, Чжао Фу отправился в Город Священного Света. По прибытию, он с удивлением обнаружил, что казалось весь Город был охвачен праздничной лихорадкой. Все улицы были увешаны разноцветными баннерами, а общественные места были забиты счастливыми и улыбающимися людьми.


«Что происходит? В Городе, какой-то фестиваль?» Спросил Чжао Фу у своих сотрудников, войдя в ресторан Западный Край.


Как оказалось, сегодня проходил один из фестивалей Мира Пробужденных Небес, который назывался Фестиваль Десяти Тысяч Цветов. Он длился семь дней, и в течении семи этих дней по всему Миру Пробужденных Небес, расцветали все цветы, выпуская нечто, под названием Слезы Цветов. Собрав эти Слезы, их можно было обменять, на множество разных предметов в особых Каменных Стелах Главных Городов.


Жители говорили, что это было благословение небес, но у Чжао Фу было ощущение, что это было похоже, на какой-то игровой эвент. Он отправился на Центральную Площадь Города Священного Света, чтобы убедиться, что там действительно появилась новая Каменная Стела. Ее подножье было битком забито людьми, и взглянув на нее, Чжао Фу потрясенно замер.


Награды были невероятны: Снаряжение Легендарного ранга, навыки ранга S, Камни Создания Городов Золотого ранга, чрезвычайно мощные медицинские препараты, особые предметы...


Увидев список наград, Чжао Фу охватило невероятное волнение. Но как бы там не было, в этом Эвенте будет участвовать весь Мир Пробужденных Небес, а это значит, что в нем будут участвовать и коренные его жители. Конкуренция будет невероятной, и хоть награда было потрясающей, сможешь ли ты ее получить, это уже другой вопрос.


Фестиваль официально начнется в 12 часов ночи, поэтому Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь, чтобы подготовиться. Другие фракции сделали, то же самое и начали ждать начала фестиваля.


Наступил следующий день, в небе взошла большая круглая луна. И несмотря на полночь, благодаря чистому лунному свету, все было прекрасно видно. Под этим прекрасным лунным светом, цветы начали медленно распускаться – воистину, это выглядело так, словно одновременно расцвело десять тысяч цветов, делая округу похожей на сон.


Но, лишь немногие из этих цветов имели в центре соцветия, прозрачный шарик размером с горошину – судя по всему, это и были Слезы Цветов.


Всем своим подчинённым, включая и четыре разведывательных отряда, Чжао Фу приказал собирать эти Слезы.


Деревня Великая Цинь занималась изготовлением Вина Сотни Цветов, поэтому ее жители знали основные места произрастания цветов. Более того, все в двухсот километровом радиусе находилось под контролем Чжао Фу, конкурентов было мало, и едва ли, кто-нибудь осмелился сразиться за Слезы Цветов с Чжао Фу. Это давало ему невероятное преимущество, и придавало уверенность, что никто в Лесу Ужасов не соберет больше Слез, чем он.


Но это, не слишком касалось фракций Системы. В каждом из Главных Городов насчитывалось примерно 300 000 жителей и 100 000 солдат, что составляло до 400 000 человек для каждого Города. Что касается Игроков, то в Главных Городах их было около 1 миллиона человек.


Прибыв на следующий день в Город Священного Света, Чжао Фу узнал, что Слезы Цветов скупают, по невероятно высоким ценам, не только Игроки. Фракции Системы, также отчаянно скупали все Слезы, какие могли найти. В действительности, даже Главные Города Системы начали посылать огромное количество солдат и стражников в Лес Ужасов на сбор Слез Цветов.


По сравнению с ними, силы Чжао Фу выглядели, довольно слабо. Чжао Фу знал, что если он, что-нибудь не придумает, то не сможет конкурировать с фракциями Системы.
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Глава 88 - Рейтинг Легендарного Снаряжения



Глава 88 - Рейтинг Легендарного Снаряжения


 Вокруг него слонялись люди, выкрикивающие всевозможные предложения. Одни кричали:


«Куплю Слезы Цветов за невероятно высокую цену в 20 серебряных монет. Спешите, подходите!»


Другие кричали:


«Продажа оборудования для сбора Слез, отличное предложение! Не упустите эту возможность! "


Третьи кричали:


«Любой, кто продаст Слезы Цветов Банде Белого Тигра, сможет вступить в наше братство. У нас, вам обеспечат безопасность и отличные условия жизни!»


Были даже, довольно красивые женщины, кричащие:


«Любой, кто даст мне 100 Слез, сможет на один день сделать меня своей девушкой и сделать все, что захочет!»


Окрестности Главных Городов были переполнены людьми, наполняя окружающий пейзаж беспорядком. В одно мгновение, вся территория была полностью вычищена Игроками и местными жителями, не осталось ни одной Слезинки. Как могло быть иначе, когда около миллиона людей прочесывали каждую пядь земли?


А поскольку, вся близлежащая территория опустела, люди начали все дальше и дальше отходить от Главных Городов. Что значительно повышало для них риски.


Опасаться следовало, не только угрозы со стороны Чужаков. Опасность шла и от других людей, которые могли украсть или отобрать, собранные тобой Слезы. Было, крайне наивно пологать, что раз ты собрал Слезы, то никто не посмеет на них претендовать. Когда на кону, такая награда, мало кто, способен сдержаться. Если кого-то ограбят, вряд ли, кто-нибудь будет искать для него правосудия. Только когда вы обменяете Слезы Цветов на награду, то она по праву станет вашей.


К текущему времени, практически все, уже знали истинную ценность Слез, и никто не желал их продавать. Лишь изредка, кто-то объявлял, что продает Слезы Цветов, и его, тут же обступала толпа людей, и начинался мини аукцион. Слезы, как правило, доставались фракциям Системы – Игроки, просто не могли с ними конкурировать.


Чжао Фу, тоже планировал потратить деньги, чтобы приобрести Слезы Цветов. Несмотря на то, что Деревня Великая Цинь, была расположена, довольно далеко и могла собирать Слезы, без какой-либо конкуренции, что позволяло ей превзойти большинство частных Фракций Системы, одолеть правящие фракции, он бы не смог.


Обычные люди планировали обменять Слезы Цветов на предметы, которые нельзя было купить за деньги, например Сердце Создания Города Золотого ранга. В то время, как Правящие фракции Системы, сходили сума, по 37 единицам снаряжения Легендарного ранга.


Даже среди ведущих фракций Системы в Главных Городах, количество снаряжения Легендарного ранка можно было пересчитать по пальцам одной руки, для Игроков, у которых не было, даже снаряжения Золотого ранга, это было еще привлекательней. Особенно это относилось к трем лучшим из этих 37 предметов Легендарного ранга. Нашлись, даже люди, создавшие Рейтинг Легендарного Снаряжения, основываясь на их характеристиках:


Номер 1, [Небесный демон]: Оружие типа Меч (Полу Эпическое), оружие, выкованное из трупа Небесного Демона, содержит в себе [Силу Небесного Демона].


Номер 2, [Душа Дракона]: Оружие типа Сабля (Полу Эпическое), оружие, выкованное из души Божественного Дракона, содержит в себе [Силу Божественного Дракона].


Номер 3, [Полубог]: Оружие типа Молот (Полу Эпическое), оружие Легендарного ранга, омытое кровью Полубога, содержит в себе [Силу Полубога].


Номер 4, [Безбрежное Солнце]: Оружие типа Лук (Легендарное), оружие, выкованное из Величайшего Солнечного Камня и Величайшего Солнечного пламени, содержит в себе [Силу Солнца].


Номер 5, [Восьмая Гора]: Защитный предмет типа Щит (легендарный), защитное снаряжение, выкованное из Сердца Восьмой Горы, содержит в себе [Силу Восьмой Горы].


Номер 6, [Джинн]: Оружие типа Жезл (Легендарное), оружие, с которым был рожден Джинн, содержит в себе [Силу Джинна].


Номер 7, [Священное Небо]: Защитный предмет типа Броня (Легендарный), броня, доступная только Ангелам высокого уровня, содержит в себе [Силу Священного Света].


Номер 8, [Клык Молнии]: Оружие типа Малый Топор(Легендарное), оружие, выкованное из клыка огромного Молниеносного Монстра, содержит в себе [Силу Смертоносной Молнии].


Номер 9, [Замерзшая Душа]: Оружие типа Меч (Легендарное), оружие, образованное из тысяч замёрзших, содержит в себе [Силу Беспредельного Холода].


Номер 10, [Древо Духа]: Оружие типа Посох (Легендарное), оружие, выкованное из Духа Древа Белой Пагоды, растущего более 1000 лет, содержит в себе [Силу Дриады].


Таков был топ десять из списка легендарного снаряжения.


Этого уже было достаточно, чтобы свести всех сума, от желания обладать ими. Чжао Фу, тоже очень хотел их заполучить, но за это снаряжение конкурировали люди со всего мира, и он ощущал некоторое давление. Поэтому он начал планировать, что ему делать дальше.


Ему в голову пришла одна идея, и он вернулся в Деревню Великая Цинь. Канал Телепортации, который у него сейчас был, имел три основные функции. Первая функция позволяла пользователю перемещаться от одного Канала Телепортации к другому. Этот способ перемещения был самым точным. Вторая функция позволяла пользователю переместиться в любое случайное место, что имело определенные риски.


Третья – позволяла пользователю перемещаться в определенном направлении. Если вы, например, решите отправиться на восток, то окажетесь в пяти сотнях километрах к востоку от вашего Канала Телепортации.


Чжао Фу приказал всем своим людям продолжать сбор Слез. А сам, взяв Бай Шаня и еще одного ученого, и воспользовавшись третьей функцией Канала Телепортации, отправился на север.


Чжао Фу оказался, в каком-то горном регионе в пяти сотнях километрах к северу от Деревни Великая Цинь. Найдя укромное место, он велел Бай Шаню и его помощнику, быстро построить здесь, еще один Канал Телепортации.


Примерно за пол часа, они справились со своей задачей. Чжао Фу, вновь воспользовался третьей функцией Канала и перенёсся, еще на пятьсот километров на север.


В этот раз, они появились возле водопада. Не теряя времени даром, Чжао Фу быстро нашел пещеру. Он, снова велел ученым, создать еще один Канал Телепортации.


После того, как работы были завершены, они сразу же отправились на север.


.....................................


Проделав те же манипуляции, около двадцати раз, они оказались в лесу. В тот же миг, как они появились, они услышали жалобные крики диких зверей. А потом увидели десятка три Орков, идущих в их сторону.


Заметив людей, они уставились друг на друга, после чего бросив добычу, они достали свои мечи и бросились к Чжао Фу и его подчинённым. Таковы были взаимоотношения между Людьми и Чужаками – они были, словно огонь и вода.


Но, практически добежав до того места, где стоял Чжао Фу и его подчинненые, Орки с удивлением заметили, что он не показывает, ни малейшего страха. С губ Чжао Фу слетело несколько странных звуков, заставивших Орков замереть, как вкопанных. Они ошеломленно смотрели друг на друга, не веря своим ушам - этот человек мог говорить на языке Орков.


То, что только что произнес Чжао Фу, означало:


«Стойте, Воины Орки, мне нужно поговорить с вами».


Но несмотря на то, что Чжао Фу говорил с ними на их языке, Орки, все равно медленно окружили его, отрезая все пути к отступлению. В этот момент предводитель Орочьего отряда сказал:


«Человек, поторопись и выкладывай, что ты там хотел сказать».
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Глава 89 - Город Орков



Глава 89 - Город Орков


 Слегка рассмеявшись, Чжао Фу ответил:


«Я принес то, в чем вы нуждаетесь больше всего: еду и оружие. У меня есть, крайне важное дело к вашему предводителю, уверен, что Повелитель Кани будет очень рад встрече со мной!»


Пораженный лидер отряда Орков спросил:


«Как ты узнал, что мы солдаты великого Повелителя Кани?»


Про себя Чжао Фу подумал о Задании, в котором требовалось убить Кани. Из этого Задания он и узнал примерное расположение его владений, и после непрерывных телепортаций добрался до них. Встретив этих Орков, он предположил, что скорее всего, они оказались, где-то на территории Кани. А после того, как эти Орки, сами это признали, Чжао Фу стал полностью в этом уверен.


Разумеется, он не мог сказать им, обо всем этом, вместо этого он ответил:


«Имя великого Повелителя Кани, давно известно всем, я принес ему щедрые дары. Надеюсь, вы сможете организовать мне с ним встречу, или хотя бы доложить обо мне».


Учитывая характер расы Орков, узнав о том, что Чжао Фу принес щедрые дары, разве могли они спокойно исполнить его просьбу? Грубо засмеявшись, они приготовились к броску, чтобы отнять все его имущество силой.


Увидев это, на лице Чжао Фу не дрогнул ни один мускул – он уже был не тем человеком, кем был раньше. Он не только получил профессию Короля, но и обрел его Силу. Чжао Фу медленно извлек меч Серебряного ранга, и увидев, как Орки несутся к нему, небрежно взмахнул мечем в их сторону.


Бум!


Из меча вырвалась гигантская волна энергии Ци, отбросившая десяток, бегущих в первых рядах Орков на несколько метров назад. Вокруг Чжао Фу образовалась необычайно мощная аура, а его черный плащ, развевался придавая ему глубокий и таинственный вид, в результате чего, остальные Орки отступили.


«А теперь, вы готовы доложить об этом своему Повелителю??» Спокойно спросил Чжао Фу.


Орки не отличались особой принципиальностью, и прекрасно осознавали, что его сила намного превосходит их. Опрокинутые Орки быстро поднимались на ноги – естественно Чжао Фу сдержал свой удар, чтобы не убить их. Мнение орков о нем изменилось, теперь они рассматривали его не как добычу, а как могущественного врага.


Несколько Орков отправились докладывать о случившемся, а остальные остались, продолжая окружать Чжао Фу и его ученых.


Вскоре прибыла группа Орков Кавалеристов, оседлавших Серых Волков. Чжао Фу с удивлением, впервые рассматривал Орочьих всадников.


«Пойдем с нами, человек», - сказал мускулистый Орк, обратившись к Чжао Фу.


В ответ, Чжао Фу кивнул. Он был рад, что Кани не оказался идиотом и не послал армию, чтобы убить его. С другой стороны, тот, кто был способен основать целый Город Орков был, определенно умен и обладал способностями, на много превосходящими способности обычных Орков.


После чего, вместе со своими учеными последовал за Волчьими Наездниками. Город Орков имел, довольно грубый вид, а его стены были выложены из огромных валунов. На этих стенах стояло множество Орков Лучников, а от самого Города исходило ощущение силы. Он полностью оправдывал свое название – Город Орков.


Орки на улицах, с любопытством разглядывали, вошедших в Город Чжао Фу и двоих ученых.


Идя по этим улицам, Чжао Фу молча рассматривал вооруженные силы Города. Кроме самих Орков, он заметил, что здесь жили и представители других рас, таких как Гоблины и Гномы, правда, жили они здесь, в качестве рабов. Но других Людей в Городе не было – обычно Орки их, просто убивали.


Также, здесь было множество Военных Классов. Кроме Волчьих Наездников и Лучников, также были и Тяжелые Щитоносцы. Однако, Орки умели изготавливать, лишь простейшее снаряжение, поэтому брони у них, особо и не было. К тому же, их раса не занималась фермерством, а пищу они добывали в основном охотой. Следовательно, еда и снаряжение, которые принес Чжао Фу были невероятно ценны для Орков.


Пройдя еще немного, Чжао Фу увидел нескольких Орков шаманов, размахивающих костяными посохами над алтарем, который светился зеленым светом. Он понятия не имел, что за ритуал они проводили.


В итоге, Волчьи Наездники, доставили троих людей к большой палатке. Лидер группы Наездников перекинулся парой слов с охраной на входе, после чего провел Чжао Фу и его людей внутрь.


Внутри, Чжао Фу увидел пожилого Орка. Не ощутив от него ауры Повелителя, Чжао Фу поэтому понял, что это не Кани. Однако, этот Орк, определенно имел в этом городе важную должность.


Глаза старого Орка переполняла мудрость, и протянув руку, он произнес:


«Прошу садитесь, уважаемые гости!»


Кивнув, Чжао Фу уселся на стул, накрытый медвежьей шкурой.


«Меня зовут Гунадор, я Второй Повелитель Города Кани! Все, что вы собирались сказать на шему Повелителю вы можете сказать мне; в подобных вопросах, в городе Кани, решения принимаю я», сказал старый Орк Гунадор.


Чжао Фу решил не ходить вокруг да около, ибо чувствовал, что этот Орк был, довольно умен, поэтому сразу перешел к сути и ответил:


«Уважаемый Второй Повелитель, уверен, ты слышал о Фестивале Десяти Тысяч Цветов. Сегодня, я принес множество еды и снаряжения и хочу обменять его на Слезы Цветов, которые, я уверен вам бесполезны».


Каменные Стелы, в которых можно было обменять Слезы Цветов на награду, появлялись, только в Главных Городах, поэтому Чужакам они были не нужны. Именно поэтому, Чжао Фу решил проделать весь этот путь до Города Кани.


Гунадор улыбнулся и кивнул. Орки имели зверские аппетиты, но ничего не выращивали и зависели от охоты. Если она шла не очень хорошо, еды начинало не хватать. Кроме того, они были не очень хороши в кузнечном деле, поэтому могли изготавливать, только самое простое и грубое снаряжение.


Гунадор отлично понимал, что обмен бесполезных для Чужаков Слез, на то что им, действительно нужно – очень выгодная сделка. Он, практически сразу догадался, о целях визита Чжао Фу, поэтому решил лично принять его.


После, довольно продолжительных переговоров, Чжао Фу и Гунадор, наконец-то сошлись в цене за еду и снаряжение. Чжао Фу был доволен - общение с умными людьми было, довольно приятным.


Чжао Фу извлек их кольца Короля несколько тысяч килограммов различной еды и несколько сотен единиц снаряжения. Снаряжение, которое он принес, в большинстве своем было тем, которым в Деревне Великая Цинь, уже не пользовались, а часть была выбита в подземельях. Лишь несколько единиц снаряжения, было изготовлено из Обогащенной Бронзы.


После того, как Чжао Фу слил свое пространственное кольцо с Осколком Оружия Короля, его вместимость выросла с 300 квадратных метров до 10 000 квадратных метров, поэтому он и смог принести так много вещей.


Вытащив все это, Чжао Фу улыбнулся и, сложив руки, сказал:


«Это, лишь скромный подарок Второму Повелителю; Надеюсь, на наше плодотворное сотрудничество в будущем!»


«Ах, да, да!»


Рассмеявшись, согласился Гунадор. Действительно, у них было уйма возможностей для совместной работы в будущем. Гунадор, в свою очередь вручил Чжао Фу командный медальон, благодаря которому, тот сможет в любое время прийти и встретиться с Гунадором - Чжао Фу, с удовольствием его принял.


После сделки Чжао Фу приказал Бай Шаню и его помощникам построить еще один Канал Телепортации, связанный напрямую с Деревней Великая Цинь. Он выбрал для него чрезвычайно скрытое место и в настройках он установил, что пользоваться им могут, только жители Деревни.


Чжао Фу был в восторге, теперь в его распоряжении было больше двух сотен тысяч Орков, собирающих для него Слезы Цветов. И ему не было нужды переживать о том, что Город Орков наберет слишком много мощи - это была проблема трех Главных Городов Системы. Возможно, у одного Города и были бы сложности с Городом Орков. Но три Города, работающие вместе, без труда справиться с этой проблемой.


Единственная сложность заключалось в том, что прямо сейчас Деревня Великая Цинь не была способна справиться с потребностями Орков в еде. Чжао Фу планировал отправиться в Главные Города, чтобы купить еды. И ему не нужно было беспокоиться о цене – на текущий момент, еда была одним из самых дешевых ресурсов!
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Глава 90 - Общение с Небесами и Землей



Глава 90 - Общение с Небесами и Землей


 Разумеется, чтобы избежать излишнего внимания и проблем, Чжао Фу не занимался скупкой продуктов лично. Для этого, он выделил нескольких своих подчинённых. К тому же, в каждом из трех Главных Городов он разместил около 50 человек, которые занимались сбором полезной информации, слежкой за другими фракциями и совершали, кое-какие дела, которые он не мог себе позволить, совершать открыто.


Отвечать за все это, он назначил человека по имени Го Бинлинь. Когда Чжао Фу получил две Сферы Ранга S, одну из них он отдал Гоблину Воину, а вторую именно этому человеку. Чжао Фу, строго на строго приказал ему держать свою личность и цели в тайне – его дело, в конце концов касалось Города Орков, который был, довольно болезненной темой для трех Главных Городов.


Выслушав приказы, Го Бинлинь ушел. А спустя некоторое время, по всем трем Главным Городам поползли слухи о таинственной фракции, скупающей огромные запасы продовольствия.


Остальные фракции были весьма этому удивлены , но все они нуждались в огромных суммах денег, чтобы скупить Слезы Цветов, поэтому были очень рады услышать, что кто-то скупает все их излишки еды.


И они, начали свозить свои огромные запасы провизии в Главные Города, а Чжао Фу, все это скупал. Еда была, довольно дешевой, поэтому много денег он не потратил.


В данное время, все фракции и группы, направили все силы на быстрый сбор Слез Цветов, и Чжао Фу не был исключением, он как и все, желал обладать снаряжением Легендарного ранга.


Дождавшись поздней ночи, Чжао Фу попросил Ли Сы посчитать, сколько Слез они собрали за сегодня.


Проведя расчеты, Ли Сы сообщил:


«Ваше Величество, Деревня Великая Цинь собрала 100 000 Слез Цветов».


Чжао Фу вздохнул. Для, какой-нибудь другой фракции эта новость, может быть и была бы радостной, но для Чжао Фу это было не так. Благодаря огромным преимуществам Деревня Великая Цинь собрала 100 000 цветочных слез, но этого, все еще было недостаточно.


Одну Слезу, можно было обменять на 10 Очков Цветочных Слез, следовательно, собранные ими 100 000 Слез, стоили 1 миллион Очков. Но как бы там не было, чтобы получить снаряжение Легендарного ранга, требовалось, по меньшей мере, 30 миллионов Очков. Фестиваль длился всего 7 дней, поэтому, если они, так и продолжат собирать по сто тысяч Слез в день, то к концу фестиваля у него будет всего 7 миллионов Очков. Этого, явно было недостаточно, потому Чжао Фу и вздохнул.


Все, что сейчас оставалось Чжао Фу, это надеяться на Город Орков. За этот день, люди Деревни Великая Цинь, также смогли найти пять особых Слез Цветов. Вместо того, чтобы быть прозрачными, они имели розовый цвет.


Одна Розовая Слеза Цветов стоила 1000 Очков или сотню обычных Слез. Если собрать десять таких, то можно получить Благословение Цветочной Феи.


[Благословение Цветочной Феи]: Эффективность: Три года


Описание: Благословление Прекрасной Цветочной Феи. Увеличивает скорость роста цветов и время до увядания на 100%. Дает небольшой шанс привлечь Цветочных Духов.


На первый взгляд казалось, что кроме украшения окружающего пейзажа, это благословление было, ни на что не годно. Но для Деревни Великая Цинь, в которой производилось Вино Сотни Цветов, оно было очень полезно.


Чжао Фу чувствовал, что самым значимым его эффектом было: «Дает небольшой шанс привлечь Цветочных Духов».


«Интересно, что это за Цветочные Духи?» Чжао Фу ничего о них не знал, но догадывался, что эти существа могут быть полезны.


К нему подошел солдат с сообщением о том, что Хэ Сяньру хочет его увидеть. Чжао Фу удивился, но все равно отправился в Город Священного Света.


Добравшись до ресторана Западный Край, он поднялся на третий этаж.


«Что случилось?» - Спросил Чжао Фу, увидев Хэ Сяньру, сидевшую под луной. На столе, перед ней стояло несколько блюд и кувшин вина.


Слегка улыбнувшись, Хэ Сяньру ответила:


«Прошу садитесь, Ваше Величество. Давайте поедим, и кое-что обсудим».


Кивнув, Чжао Фу сел.


Прежде чем продолжить разговор, Хэ Сяньру поднялась и налила его чашу вином:


«Ваше Величество, вы не довольны тем, как продвигаются дела со Слезами Цветов?»


Чжао Фу улыбнулся и ответил:


«Похоже, мне от тебя ничего не скрыть. Я слишком раздражен из-за них. Сколько бы я их не собрал, у меня все равно не получается получить Легендарное снаряжение».


«Есть у меня одна идея, Ваше Величество», мягко произнесла Хэ Сяньру.


Чжао Фу потрясенно спросил:


«Какая?»


«Вы же читали описание Платформы Небесных Молитв?»


Чжао Фу кивнул.


Хэ Сяньру продолжила:


«Платформа Молитв Небесам, предназначена не только для того, чтобы давать бонусы к характеристикам. Ее истинное предназначение заключается в налаживании общения с Небесами и Землей».


После ее слов Чжао Фу осенило, и он спросил:


«Как мне это сделать?»


Хэ Сяньру предоставила ему подробное объяснение. Выслушав ее, Чжао Фу, тут же поднялся и велел своим людям сделать, кое-какие приготовления.


«Ваше Величество, это возможно будет сделать, только завтра, с восходом солнца. Спешить некуда. Лучше попробуйте, то что я вам приготовила», - с легким смехом произнесла Хэ Сяньру.


Чжао Фу поймал себя на том, что слишком торопиться и извиняюще улыбнулся. Откинувшись на спинку стула, он залпом опустошил свою чашу с вином, Хэ Сяньру, тут же налила ему, еще одну.


........................... ..


Тем временем, где-то в другом месте, на своей Платформе Небесных Молитв стоял красивый юноша с бледной кожей и необычной аурой. Это был Си Цзи - наследник Великой Ся.


Рядом с Си Цзи находился парнишка, окруженный загадочной аурой, и который возился с Таблицами Восьми Триграмм. У этого юноши, тоже была, довольно необычная история – говорили, что он являлся потомком Фу Cи, и был опытным Прорицателем Восьми Триграмм.


...........................


Где-то в другом месте, на балконе здания, стоял совершенно голый отлично сложенный мускулистый юноша с острым лицом, от него исходила холодная и властная аура.


В этот момент, появилось несколько невероятно красивых женщин, облаченных лишь в легкие муслины, сквозь которые просвечивали невероятно соблазнительные тела. Застенчиво хихикая они потащили Ди Утяня в комнату.


«Не волнуйтесь, Ваше Величество, просто оставьте это нам – сестрам. Просто наслаждайтесь».


У этих женщин, также было невероятное происхождение, поговаривали, что они вели свое родство от Девятихвостого Лиса.


........................ ..


Где-то в другом месте красивый юноша, улыбаясь беседовал мудрым старцем. Это был Цзи Шэньмин, а старец рядом с ним являлся легендарной исторической фигурой Цзян Цзыя.


.........................


Где-то в другом месте, изящный юноша вел разговор с молодым ученым. Это был Лю Е – наследник великой Хань, ученый с которым он разговаривал был человеком и Школы Конфуцианства Ли Мо. К этому времени, практически вся Конфуцианская фракция присоединилась к Великой Хань, ибо Лю Е следовал той же идеологии, что и его предки – он отверг все Школы Мысли, приняв только Конфуцианство.


........................ ..


И наконец, Ли Байцин стоял рядом с бессмертным Даосистом. Разумеется, он, так же являлся, довольно выдающейся личностью, и был знаменит среди приверженцев Даосизма. Его звали Цин Шуй.
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Глава 91 - Церемония Жертвования Небесам



Глава 91 - Церемония Жертвования Небесам


 Наступило раннее утро, дул легкий прохладный ветерок, а на горизонте появилась яркая полоса света. Луна еще не пропала и висела в голубом небе.


Все жители Деревни Великая Цинь пришли к Платформе Небесных Молитв, на вершине которой развевалось несколько флагов. По ее ступеням стелилась красная ковровая дорожка, вдоль которой стояли ровные ряды доблестных солдат.


«Его Величество прибыл!»


Услышав, громкий и ясный крик, солдаты и жители опустились на колени. Испускающий Императорскую Мощь, появился Чжао Фу, на нем были Корона и Мантия Черно Золотого Дракона. За ним следовал Ли Сы и остальные его приближенные.


Свита Чжао Фу остановилась возле ступеней и встала перед ними на колени, а сам он начал медленное восхождение.


С каждым его шагом, сердце Чжао Фу наполнялось невероятной ясностью. На вершине Платформы Небесных Молитв был установлен стол, на которым были разложены свечи, кадильница и подношения.


Чжао Фу поднимался на Платформу, одновременно с медленно восходящим на востоке Солнцем, разгоняющим ночную тьму. Когда солнечный свет достиг тела Чжао Фу, стало казаться, что он сам начал излучать свет, и теперь он выглядел не просто величественным, но и божественным.


Подойдя к столу, Чжао Фу зажег три палочки ладана. Держа их в руках, он произнес:


«Сегодня я пришел, как Наследник Великой Империи Цинь, чтобы провести первую Церемонию Жертвования Небесам. Я пришел со своими подданными, чтобы принести наши жертвы небесам. Мы надеемся, что небеса смогут увидеть нашу искренность».


После этого Чжао Фу положил три палочки ладана в ладанную горелку, и закрыв глаза и слегка приподняв лицо, он успокоил свое сердцебиение, и ощутил небеса и землю.


БУМ!!!


В сознании Чжао Фу прогремел мощный взрыв. Снизошла безграничная, древняя и таинственная аура. Открыв глаза, Чжао Фу увидел, как с неба подобно снегу, спускаются бесчисленные пятнышки света, создавая невероятно прекрасную картину. Опускаясь на цветы, пятна света превращались в Слезы Цветов.


Чжао Фу был в восторге. Метод, который ему подсказала Хэ Сяньру, действительно сработал. Завершив Церемонию, он велел своим людям снова начать сбор Слез. В итоге, в общей сложности они собрали 1 миллион Слез Цветов, которые стоили 10 миллионов Очков. Естественно, Чжао Фу был невероятно доволен.


Но к сожалению, пройдет еще много времени, прежде чем они смогут повторить Церемонию, но его это, вполне устраивало. В конце концов, 10 миллионов Очков – это, просто астрономическое число.


Кроме миллиона обычных Слез, люди Чжао Фу обнаружили, также несколько розовых и лазурных Слез Цветов. Лазурные Слезы встречались, еще реже, и объединив 10 таких, он мог получить Благословение Цветочной Феи Второго Уровня.


[Благословение Цветочной Феи – 2 уровень]: Эффективность: три года


Описание: Увеличивает скорость роста цветов и время до увядания на 200%. Дает шанс привлечь Цветочных Духов.


Благословение Цветочной Феи 2 Уровня давало вдвое больше прибавок, а «небольшой шанс» привлечения Цветочных Духов, превратился в просто «шанс».


Сейчас, у Чжао Фу было, только три лазурных Слезы, но ему не было нужды торопиться с поиском всех десяти. Он объединил 10 розовых Слез Цветов, которые превратились в розовый шар размером с жемчужину, и отнеся его в центр Деревни, использовал.


Розовый шар медленно поднялся с руки Чжао Фу и взлетел в небо, превратившись в образ красивой молодой девушки. На вид ей было лет 15, а ее одежды были сотканы из лепестков цветов. Судя по всему, это и была Цветочная Фея!


Смеясь легким смехом, образ Цветочной Феи распростер руки, и с неба посыпались бесчисленные цветочные лепестки. После чего, образ испустил волну розового света и медленно растворился в воздухе. Чжао Фу, тут же получил системное сообщение о том, что Деревня Великая Цинь получила Благословление Цветочной Феи.


Решив этот вопрос, Чжао Фу погрузил, всю приготовленную еду в свое Кольцо и перенес ее в Город Орков, предъявив командный медальон, он получил доступ к палатке Гунадора.


«Уважаемый Второй Повелитель, как мы и договаривались, я принес очень много провизии. Сколько Слез собрали ваши люди?»-спросил Чжао Фу, не снимая своего черного плаща.


На лице Гунадора появилась уверенная улыбка и он достал десять пространственных колец. Взяв их у него, Чжао Фу узнал, что в каждом из них содержалось по 100 000 Слез Цветов, это значит, что результатом работы 200 000 Орков, стал миллион Слез.


Чжао Фу был, вполне доволен, и они обменялись товарами, по той ставке о которой договорились ранее. И Чжао Фу стал обладателем, еще одного миллиона Слез Цветов.


«Предлагаю продолжить наше сотрудничество! Надеюсь, Уважаемый Второй Повелитель, продолжит сбор Слез».


Чжао Фу сложил Слезы Цветов в свое Кольцо Короля, и улыбнувшись сложил руки.


Получив, такие огромные запасы еды, не потеряв ни одного солдата, Гунадор тоже был в восторге и быстро с улыбкой кивнул. Он был доволен, что благодаря, такой бесполезной вещи, как Слезы Цветов, получил, такое необходимое ему продовольствие.


Сделка состоялась, и обе стороны получили то, чего хотели.


Вскоре после ухода Чжао Фу в палатку вошел, крепко сложенный Орк окутанный тяжелой давящей аурой. С угрюмым видом он спросил:


«Гунадор, почему ты доверяешь этому человеку и даже торгуешь с ним?»


Когда Гунадор ответил, на его лице все еще была улыбка:


«Я и не доверяю ему; у нас, просто есть, кое-какие дела, которые идут на пользу нам обоим!»


«Но если у него, так много еды, почему бы нам, просто не отнять ее силой?» - громко возразил Орк.


Гунадор улыбнулся, и покачав головой ответил:


«Бодилай, может ты, немного подумаешь, прежде чем говорить? В этом плане, тебе есть чему поучиться у людей. Насилие не всегда является лучшим решением. Что лучше немного еды или много?»


Мускулистый Орк Бодилай, с тупым видом ответил:


«Конечно, много еды!»


«Тогда, тебе все, должно быть ясно!» Ответил Гунадор.


Но услышав ответ Гунадора, Бодилай спросил с затуманненым взглядом:


«Гунадор, что ты имеешь в виду?»


Услышав его слова, Гунадор - умнейший Орк в Городе Кани, почувствовал себя невероятно беспомощным.


«Что? Объясни!» Бодилай, казалось, заинтересовался, и снова начал спрашивать Гунадора.


Раздраженно покачав головой, Гунадор подумал, что Бодилай был довольно странным. Хоть Орки, в большинстве своем и искали силы, это не значило, что они были глупы. Бодилай же был, просто непроходимым тупицей. Если Гунадор ответит на его вопрос, Бодилай будет надоедать ему своими вопросами целыми днями.


Но, как бы там не было, Бодилай был могучим бойцом – за исключением Повелителя Кани, среди двух сотен тысяч Орков, никто не смог бы его одолеть.


Чтобы побыстрее избавиться от него, и заняться наконец подготовкой продовольствия, которое он получил, Гунадор быстро произнес:


«Кажется, повелитель Кани хотел тебя видеть. Сходи, навести его!»


Сразу же поверив в эти слова, Бодилай кивнул и вышел из палатки. Этого парня было чертовски легко обмануть.


Вернувшись в Город Священного Света, Чжао Фу обменял два миллиона своих Слез Цветов, на 20 миллионов Очков. После этого, ему захотелось взглянуть на три лучших предмета из Списка Легендарного Снаряжения. Но вдруг, вспыхнул фиолетовый свет, и к огромному изумлению Чжао Фу, один из 37 предметов Легендарного ранга внезапно исчез.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 92 - Покупка



Глава 92 - Покупка


Кто мог, так скоро приобрести Легендарное снаряжение? Несмотря на то, что исчезнувший предмет снаряжения был, на одной из самых низких позиций в Рейтинге Легендарного Снаряжения, этого было достаточно, чтобы шокировать остальные фракции и напомнить им то, насколько напряженной была борьба за награду. Они, с удвоенным рвением принялись скупать все Слезы Цветов, до каких могли дотянуться.


Исчезновение одного из предметов Легендарного ранга, не могло не задеть и Чжао Фу – его уверенность в том, что он сможет получить Легендарное снаряжение и первой десятки Рейтинга, значительно снизилась.


Не теряя времени, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь и приказал своим людям ускорить сбор Слез.


Когда человек, чем-то занят время идет быстрее, и вскоре наступила ночь. Чжао Фу наблюдал, как Ли Си проводит свои расчеты. Закончив, он сообщил:


«Ваше Величество, в этот раз мы собрали 150 000 Цветочных Слез!»


Чжао Фу, снова тяжело вздохнул. На данный момент, в его распоряжении было 2,27 миллиона Слез, и этого, все еще было недостаточно. Вернувшись в Город Священного Света, чтобы обменять Слезы на Очки Цветочных Слез, он обнаружил, что пропало еще два предмета Легендарного ранга.


Он уже собирался развернуться и уйти, но вдруг он услышал, как кто-то зовет его. Обернувшись, он увидел, что это была Цзян Жоу.


«Что случилось?» Тихо спросил Чжао Фу у нее.


Оглядевшись по сторонам, Цзян Жоу потянула его в пустующий переулок, Чжао Фу был заинтригован.


«Это тебе!» С этими словами, Цзян Жоу вручила ему простое пространственное кольцо. Чжао Фу взял его и осмотрел, внутри хранилось около 6000 Слез Цветов. Чжао Фу, тут же вернул ей кольцо.


Цзян Жоу с любопытством спросила:


«Чжао Синь, они тебе не нужны? Не волнуйся, эти Слезы принадлежат, только мне. Моя семья не имеет к ним никакого отношения».


Чжао Фу точно знал, что, ни в коем случае не сможет их принять. Прямо сейчас, все большие семьи отчаянно собирали Слезы Цветов. Если ее семья узнает, что она отдала ему Слезы, строгим выговором она не отделается, и ее жизнь станет на много сложней.


Ее поступок, даже немного тронул Чжао Фу. Цзян Жоу поступила, как настоящий друг – она хотела помочь ему, не смотря на весь риск, после такого, он не мог позволить ей иметь из-за него проблемы.


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу покачал головой, и не называя никаких причин он, просто ответил:


«Спасибо, но я не могу это принять!»


Цзян Роу спрятала пространственное кольцо обратно. После этого они поделились друг с другом, кое какими новостями, и постепенно смогли расслабиться. Чжао Фу престал ощущать беспокойство и озабоченность, а Цзян Жоу перестала испытывать давление, и ее нервы успокоились.


Закончив разговор, улыбнувшись друг другу, они разошлись.


.................................... ..


На следующий день Чжао Фу, вновь отправился к шатру Гунадора, взяв с собой огромные запасы продовольствия. Войдя внутрь, он обнаружил, что помимо Гунадора, здесь находился, выглядящий невероятно сильным, массивный Орк. Чжао Фу ощутил мощную давящую ауру, исходящую от него, Орк был, раз в десять сильнее стражников первого этапа, охраняющих Главные Города.


Его глаза, инстинктивно, сами искали этого Орка – Чжао Фу чувствовал, что он достиг по меньшей мере третьей стадии Развития.


Но внешне, Чжао Фу оставался, совершенно спокойным, потому что в запасе, на крайний случай у него было Оружие Нации, на которое можно было положиться.


«Уважаемый Второй Повелитель, я вновь принес продовольствие. Готовы ли Слезы Цветов?» Улыбнувшись, Чжао Фу сложил руки.


Гунадор ответил ему взаимностью и произнес:


«Уважаемый гость, все, уже подготовлено!»


С этими словами он достал 12 пространственных колец. Увидев, что в общей сложности они содержали 1,2 миллиона Слез, Чжао Фу остался очень доволен. После этого он, в свою очередь извлек нужное количество еды.


Завершив сделку, Чжао Фу заметил, что ощущает какую-то странность. Все это время, находившийся позади Гунадора массивный Орк, так и не произнес ни единого слова. Он просто сидел там, с закрытым ртом и тупо пялился на него. Чжао Фу начал думать, что у этого Орка было какое-то психическое расстройство.


Закончив с делами, Чжао Фу поспешил уйти. Он не боялся обычных собак, но опасался тех безумных псов, которые ни с того ни с сего, в безумстве могут неожиданно наброситься.


После того, как Чжао Фу вышел, Бодилай, наконец-то, выпустил изо рта воздух, который все это время сдерживал и сказал:


«Я чувствую, что этот человек совсем не прост!»


Услышав его слова, шокированный Гунадор спросил:


«Как ты это выяснил?»


Ответ Бодилая не заставил себя ждать:


«Он совсем не испугался, когда я посмотрел на него!»


Гунадор молча его, проигнорировал и начал подготовку продовольствия.


................................. ..


Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь и оседлав Черныша и взяв с собой Серого, он лично отправился на поиск Слез Цветов.


Чтобы найти место, где растет побольше цветов, он решил положиться на острый нюх Серого. Вся округа, уже давным-давно была исследована обычными Серыми Волками, поэтому Чжао Фу планировал уйти дальше.


Верхом на Черныше он следовал за бегущим вперед Волком. К удивлению Чжао Фу, они и правда совершили удивительное открытие. Они обнаружили скрытую долину, с растущими на ней всевозможными цветами. Чжао Фу, даже посчастливилось найти фиолетовую Слезу, еще более редкую чем лазурную.


Величиной с жемчужину, она парила над красной розой, излучая таинственный и величественный фиолетовый свет.


Объединив десять фиолетовых Слез Цветов, можно было получить Благословение Цветочной Феи 3 Уровня.


[Благословение Цветочной Феи 3 Уровня]: Эффективность: 3 года


Описание: Увеличивает скорость роста и время увядания цветов на 400%. Дает высокий шанс привлечь Цветочных Духов.


Удивительно, но Благословение 3 Уровня, давало прибавку не 300%, как он ожидал, а сразу 400. К тому же шанс привлечения Цветочных Духов, становился «высоким». Но к сожалению, фиолетовые Слезы были невероятно редки, за все время Фестиваля, он обнаружил всего одну единственную фиолетовую Слезу, в то время как Город Орков не нашел ни одной. Одна такая Слеза стоила 10 000 обычных.


К этому времени, у Чжао Фу набралось, уже семь лазурных Слез, и уже скоро он сможет получить Благословение Феи 2 Уровня.


Вернувшись назад в деревню, он собрал всех доступных людей, и отвел их в скрытую долину, для сбора Слез.


Ночь была безлунной, и лишь несколько тусклых звезд освещали небо, ночь была невероятно темной.


На этот раз они собрали 830 000 Слез Цветов, а тем временем, еще восемь предметов Легендарного ранга исчезли из списка доступной награды. Среди них был, даже предмет, который был на седьмом месте Рейтинга Легендарного снаряжения - [Священное Небо].


Это событие, заставило бесчисленные фракции, сильно понервничать и напрячься. Чжао Фу тоже начал беспокоиться. Рано утром следующего дня, Чжао Фу отправился в Город Орков, чтобы в очередной раз обменяться ресурсами с Гунадором. На этот раз Орки собрали 1,3 миллиона Слез, позволив Чжао Фу, наконец-то вздохнуть с облегчением.


В общей сложности, у Чжао Фу, теперь было 5,6 миллионов Слез Цветов, которые можно было обменять на 56 млн. Очков Цветочных Слез. Этого было достаточно, чтобы забрать в качестве награды, снаряжение, которое возглавляло Рейтинг Легендарного Снаряжения - [Небесный Демон].


Прибыв в Город Священного Света, Чжао Фу начал немного нервничать. Он выбрал пункт меню купить [Небесный Демон] за Очки Слез, после чего снаряжение сразу же переместилось в его Кольцо Короля.


Вдруг Каменная Стела засветилась наполовину оранжевым наполовину фиолетовым светом, повергая почти все фракции в шок и ужас: строчка с самым топовым предметом снаряжения Легендарного ранга [Небесный Демон] исчезла из списка.
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Глава 93 - Хозяин! Я, все еще хочу большего!



Глава 93 - Хозяин! Я, все еще хочу большего!


 «Как такое возможно??»


Бесчисленные лидеры фракций с недоумением уставились, на то место в списке, где раньше отображался Небесный Демон. После того, как кто-то забрал самое высококлассное и дорогое снаряжение, что будет со вторым и третьим местом в Рейтинге? Могут ли они, хотя бы надеяться, получить предмет из первой десятки Рейтинга Легендарного Снаряжения?


«Быстро, идите и добудьте Слезы, как можно быстрее! Добудьте их Любой Ценой! И меня не волнует: купите вы их, или вам придётся отбирать их силой; просто добудьте их!» - кричали предводители фракции, с налитыми кровью глазами.


После того, как исчезло лучшее снаряжение из списка наград, их сердца были разбиты. Поразивший их шок, намного превосходил тот, когда было куплено седьмое место Рейтинга – Священные Небеса.


Когда пропали они, все фракции ощутили невероятное давление. Это говорило им о том, что Топ – 10 Рейтинга, больше не неприкосновенен, и в любой момент, кто-то может забрать, что-нибудь из него.


Теперь же, когда исчез самый Лучший и дорогой предмет, все поняли, что в любую секунду, все оставшееся снаряжение Легендарного ранга может последовать за ним. Эта мысль сжигала их сердца в огне.


Большинство фракций Игроков полагали, что это дело рук сверхмощной правительственной фракции Системы. Но Повелители Главных Городов были шокированы, ничуть не меньше. Каждый из них желал, получить одно из трех Полу Эпических оружий, и они, даже предположить не могли что Небесного Демона заберут, так быстро. Поэтому они быстро начали действовать.


Каждый из Наследников Великих Империй желал обладать Небесным Демоном, потому что мечи были символами королей. Все пять тысяч лет истории Китая были связаны с мечами, и за это время Полу Эпический ранг получили не только мечи, но и другие виды экипировки.


Каждый из них, уже видел себя владельцем этого Меча, который откроет им Путь Королей и поможет создать свою Империю.


Но увидев, как Небесного Демона забрал, кто-то другой, они испытали жестокий удар. Их лица побледнели и с них слетело самоуверенное выражение. Но еще один, более мощный удар, не заставил себя ждать.


Из-за поступка Чжао Фу, правящие фракции Системы начали действовать. Душа Дракона, Полубог, Безбрежное Солнце, Восьмая Гора и Джин – весь топ - 6 Рейтинга, быстро исчезли один за другим.


Лица четырех Наследников побледнели еще сильнее, а лидеры всех фракций Игроков пришли в ужас.


В списке наград, из десяти лучших предметов Легендарного ранга остались только Клык Молнии, Замерзшая Душа и Древо Духа – восьмое, девятое и десятое места.


За эти предметы, вспыхнуло, невиданная, до сих пор борьба.


Разумеется, ни о чем таком, Чжао Фу не знал. Забрав своего Небесного Демона, невероятно счастливый и взволнованный, он сразу же вернулся в Деревню Великая Цинь.


Услышав от Чжао Фу, что он получил, самый лучший меч, его подчиненные пришли в восторг.


Наконец-то, Чжао Фу смог позволить себе извлечь Небесного Демона. Его клинок был чистейшего черного цвета, а его длина составляла около метра. Края его лезвия, казалось, светились слабым демоническим светом. На рукояти и клинке был изображен яростный демон, жаждущий человеческой крови. Казалось, что рукоять была покрыта черными чешуйками, а рука, которая ее держала ощущала ледяную прохладу. Всем своим видом, меч говорил, что он демонический и испускал холодную и давящую злую ауру.


Внезапно, Меч Небесный Демон загудел и по нему пошла сильная дрожь. В следующий миг, он вырвался и руки Чжао Фу и воткнулся в землю. Из меча вырвалась демоническая энергия Ци, которая потекла в землю окрашивая ее в черный цвет, словно на нее пролили чернила. Быстро распространяясь, тьма заполнила площадь радиусом в 10 метров.


Медленно проявилась фигура, вставшая на рукоять, воткнутого в землю Меча. Медленно распахнув свои огромные черные крылья, она предстала перед людьми во всей своей красе.


Фигура оказалась, довольно высокой демонессой. Ее черные как смоль волосы струились до ее талии, а на ее голове росли овечьи рога. У нее было, довольно красивое лицо, от одного взгляда на которое становилось трудно дышать. Из ее рта торчала пара клыков, а от ее взгляда, по коже Чжао Фу пробегал холодок. Когда она заговорила, ее голос переполняло высокомерие:


«Думаешь, что ты достаточно хорош, чтобы обладать мной, человечишка?»


Увидев перед собой демона, Чжао Фу вспомнил описание Меча. Он был выкован из трупа Небесного Демона, кем, скорее всего и являлась эта демонесса. Точнее говоря, существо, стоявшее пред ним, и было этим Мечем. Когда-то она была Небесным Демоном, но какая-то сущность убила ее. Судя по всему, не только ее тело стало материалом для Меча – ее душа, также была запечатана в оружие, превратившись в Дух Меча.


Чжао Фу, совсем не понравился ее высокомерный тон, и тот факт, что она обращалась к нему с высока. Лицо Чжао Фу оставалось невозмутимым, и презрительно хмыкнув, он сделал шаг вперед. Из его тела вырвался Черный Домен, заполненный драконьими рунами.


Его Домен Короля, покрыл область с радиусом в 30 метров, полностью подавляя Домен Небесного Демона.


Демонесса была этим потрясена, и уже собиралась ответить на его давление, но Чжао Фу, еще раз презрительно хмыкнув, вложил все свои силы, и его Домен расширился до 50 метров. Домен Небесного Демона, был полностью подавлен, и превратившись в клочья демонической ауры, постепенно рассеялся.


Лицо Небесного Демона, довольно сильно побледнело, а во взгляде, которым она смотрела на Чжао Фу читалось, что она хочет, что-то сказать.


Чжао Фу протянул руку в сторону Меча и сжал ее в кулак. Небесный Демон превратилась в луч черного света и влетела обратно в Меч, а невидимая сила притянула Меч Небесного Демона в руку Чжао Фу.


Внезапно в голове Чжао Фу прозвучал голос:


«Хмф, человек, никогда бы не подумала, что ты, уже обладаешь Силой Короля. Но когда я достигну пика своей силы, мне больше не нужно будет бояться тебя».


Чжао Фу начал направлять свою Силу Короля в Меч, до тех пор, пока Небесный Демон не покорился. После этого он, наконец-то получил возможность посмотреть его характеристики.


[Небесный Демон - Меч]: Ранг: Полу Эпический


Характеристики: Сила +20, Интеллект +15, Телосложение +10, Ловкость +10


Описание: Невероятно мощный демонический меч, выкованный из трупа Небесного Демона.


Характеристики меча были очень близки к Эпическому рангу, ему не хватало совсем немного. Сердце Чжао Фу пропустило один удар, когда он вспомнил о Душе Генерала.


Душа Генерала собиралась из десяти Душ Солдата, а соединив 10 Душ генерала, можно было получить Оружие Генерала. Однако, с точки зрения энергии, Душа Генерала не могла сравниться с 10 Душами Солдат.


Чжао Фу подумал, что лучшим вариантом будет использовать Душу Генерала, чтобы поднять ранг Небесного Демона до Эпического. Приняв решение, он извлек Душу и выбрал пункт слить ее с демоническим Мечем.


После того, как Душа Генерала медленно влилась в Меч Небесного Демона, он воспарил в воздух, засветившись оранжевым и фиолетовым светом. Когда свет полностью окутал Меч, стало казаться, что с ним начали происходить, какие-то перемены.


Вдруг закручивая облака, поднялся сильный ветер, а в небе начали появляться золотые тучи. Фиолетовый свет, исходящий из Меча Небесного Демона, начал тускнеть, пока полностью не исчез, а на его месте вспыхнул древний оранжевый свет. Казалось, что золотые облака простирались на сотни километров, а с небес струился радужный свет, все это сопровождалось внеземной музыкой. Вид был поистине великолепный и впечатляющий.


Создание снаряжения Легендарного ранга, всегда сопровождалось аномальными знаками, знак о том, что Меч Небесного Демона получил Эпический ранг, был таким.


Закончив свое преображение, Меч Небесного Демона медленно поплыл вниз.


Чжао Фу поймал спускающийся Меч. Его убийственная аура, казалось стала немного сильнее, а рукоятка, стала удобней лежать в руке.


Внезапно в его голове раздался голос:


«Хозяин! Я, все еще хочу большего!»
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Глава 94 - Гильдия Священного Света



Глава 94 - Гильдия Священного Света


 Чжао Фу был знатно удивлен, услышав такие быстрые перемены в тоне Небесного Демона. Но, все же он отказал ей, сказав:


«Больше, у меня нет!»


«Хммм! Что за ничтожный человечек».


От такой быстрой смены отношения, Чжао фу не смог подобрать слов. Произнеся последнюю фразу, Небесный Демон смолкла, а Чжао Фу, открыл панель ее характеристик.


[Меч Небесный Демон]: Уровень: Эпический


Характеристики: Сила +30, Интеллект +25, Телосложение +20, Ловкость +20,


Описание: Чрезвычайно мощный демонический меч, выкованный из трупа Небесного Демона.


Каждый из четырех параметров, вырос на десять единиц и, судя по всему, в них была заключена какая-то особая сила, которую Система не могла выразить в цифрах. Для снаряжения с заключенной в нем душой, чтобы высвободить эту особую силу, нужно было использовать Дух Снаряжения.


Некоторые виды снаряжения, например, Меч Небесного Демона, позволяли пользователю, обуздать силы неподвластные его уровню. Крепко сжав Меч в руке, Чжао Фу резко взмахнул им, выпуская колоссальное количество демонической энергии Ци.


Свист!


Вспыхнул луч света в виде черного клина, и в земле появился разрез длиной в пять метров, из глубин которого поднимались струи демонической энергии. Такова была мощь Небесного Демона, намного превосходящая силу обычных демонов.


Закончив с просмотром характеристик, Чжао Фу убрал Меч обратно в Кольцо Короля. Он был, вполне доволен приобретением, можно считать, что проблему с поиском подходящего для себя оружия, он решил успешно.


Более того, после заключения последней сделки с Орками, у Чжао Фу теперь набиралось 10 лазурных Слез Цветов. Объединив их, он получил лазурный шар, который, сразу же использовал, чтобы получить Благословение Цветочной Феи 2 Уровня.


Что касается фиолетовых Слез - у Чжао Фу теперь их было три. Из-за их невероятной редкости, Чжао Фу, совершенно не был уверен, что успеет собрать все десять, до окончания Фестиваля - как только Фестиваль Десяти Тысяч Цветов закончится, все Слезы Цветов исчезнут.


Получив то оружие, которое он больше всего хотел, Чжао Фу задумался о покупке других предметов. До конца Фестиваля оставалось, еще три дня, поэтому он, скорее всего успеет купить, что-нибудь еще.


Отправившись в Город Священного Света, Чжао Фу вернулся к Каменной Стеле. С удивлением он обнаружил, что все предметы из топа Рейтинга Легендарного Снаряжения исчезли. Разумеется, он не знал, о той панике, которую вызвала его покупка Меча Небесного Демона.


Пожав плечами, Чжао Фу принялся изучать оставшиеся предметы. Сердец Создания Городов почти не осталось, потому что их изначально было не очень много. Он перешел к изучению оставшихся доступных навыков, лекарственных препаратов и особых предметов.


В конце концов, он выделил для себя несколько полезных вещей. Но, к сожалению, покупка Меча полностью исчерпала все его запасы Слез Цветов, и все что ему оставалось – это, просто смотреть.


Покончив с изучением оставшихся предметов, Чжао Фу, уже собирался уйти, когда увидел юношу, одетого в, какой-то сет брони, который вел большую группу Игроков к Каменной Стеле Обмена. Рядом с Чжао Фу начали собираться Игроки, и шепотом обсуждать эту группу:


«Интересно, сколько на этот раз собрала Гильдия Священного Света. Слыхал, что Лю Наньми сводил их во внутренние районы Леса ужасов!»


«Гильдия Священного Света?» Это была самая большая фракция Игроков в Городе Священного Света. Взглянув на юношу, Чжао Фу почувствовал, что он был, довольно интересен. От него исходили слабые разряды энергии Света, но Чжао Фу понимал, что у каждого были свои дела, поэтому решил оставить все, как есть. В конечном итоге, Чжао Фу решил слиться с толпой зевак.


На Чжао Фу, как всегда был его плащ и тому, кто, достаточно хорошо его не знал, было очень трудно его узнать. В конце концов, Чжао Фу не был единственным, кто носил плащ – когда человек попадал в Мир Пробужденных Небес, его внешность и голос оставались прежними. И если ты, кого-то обидел в Мире Пробужденных Небес, то тот, кому ты нанес оскорбление, мог легко найти тебя в реальном мире, по внешности или голосу. Поэтому, надевая плащи, многие люди, таким образом хотели избежать неприятностей.


Лю Наньми направился к Каменной Стеле Обмена, чтобы обменять Слезы на Очки, а его Гильдия осталась дожидаться его позади. В этот момент, любопытный Игрок с интересом, к кому-то из них обратился:


«Чувак, слышал, что Гильдия Священного Света ходила в глубь Леса Ужасов, мое почтение. Можно узнать, сколько Слез Цветов вы собрали?»


Человек с приятной улыбкой на лице, к которому обратился Игрок, ответил:


«Бро, конечно ходили, наша Гильдия –самая сильная фракция в Городе Священного Света. А Слез мы собрали вот сколько».


С этими словами, человек улыбнулся и поднял один палец.


Увидев это, Игрок удивился, и потрясенно спросил:


«10 000 Слез ?!»


Человек из Гильдии Священного Света рассмеялся:


«Нет, 100 000!»


«Что?»


Толпа вокруг пришла в изумление, на лицах многих читалось потрясение. Игрок, который первым заговорил с человеком из Гильдии, произнес:


«Гильдия Священного Света собрала, так много Слез?! Я был бы рад найти, хотя бы сотню».


Услышав, начавшееся обсуждение Гильдии, на лицах ее членов появилась гордость. Все смотрели на них с восхищением, а кто-то, тут же спросил:


«Капитан Лю, а Гильдия Священного Света, все еще принимает людей?»


Лю Наньми, уже успел закончить свои дела с Каменной Стеллой, и улыбнувшись ответил:


«Гильдия Священного Света примет любого, кто сможет пройти наше испытание».


«Я хочу присоединиться!»


«Я тоже!»


«Возьмите меня в Гильдию!»


Выкриков становилось все больше, и вскоре вся площадь утонула в шуме. Чжао Фу улыбнулся – для него, потратившего больше пяти миллионов слез, 100 000 были, практически ничем. Но для простых людей эта цифра была астрономической.


Услышав, что Гильдия Священного Света собрала 100 000 Слез, они испытали невероятное волнение. Если бы они услышали, что у Чжао Фу, совсем недавно их было больше пяти миллионов, их бы хватил инфаркт.


В настоящее время Чжао Фу, совершенно не планировал создавать фракцию Игроков, ибо с этим делом было связано много сложностей. Никто из вольных Игроков не желал соблюдать строгие правила, а их верность была бы под большим вопросом. Когда наступит серьезная опасность, никто из них не пожелает хранить верность и жертвовать собой - они будут первыми, кто просто сбежит.


Более того, если обычный Игрок умрет, он снова появятся в, совершенно другом месте. Если Чжао Фу, вложит уйму времени и сил, в воспитание Элитного Солдата-Игрока, а он после этого умрет, все это окажется совершенно бессмысленным.


Именно поэтому, фракции влиятельных семей, очень редко принимали к себе обычных Игроков. Они взращивали, только тех людей, в чьей верности могли быть уверены – лучше тратить ресурсы на тех, на кого они могли рассчитывать, а не на тех, кто пришел, только ради того, чтобы вытянуть эти ресурсы.


Несмотря на то, что у Влиятельных семей людей было меньше, в боевой силе они могли выигрывать у фракций Игроков. Именно поэтому, те фракции Игроков, у кого есть здравый смысл, не будут принимать к себе кого попало. На это уходило бы слишком много ресурсов, а прокачка тех, у кого не было ни способностей, ни верности, была бы пустой тратой времени.


Получается, что настоящей верности можно было добиться, только путем разработки строгих тестов, позволяющих присоединяться, только тем, кто имеет ценность, а после этого постепенно развивать в них чувство сопричастности и единства.


Чжао Фу знал это очень хорошо, а учитывая то, что и без этого, дел у него было по горло, создавать фракцию Игроков он не станет, по крайней мере пока. Возможно, в будущем он вернется к этому вопросу.
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Глава 95 - Кошмар Иного Мира



Глава 95 - Кошмар Иного Мира


 Насмотревшись на Гильдейцев, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь, чтобы заняться другими делами. Наступил пятый день Фестиваля, и он снова отправился в Город Орков, чтобы обменяться ресурсами. Забрав у Орков 1,1 миллиона Слез, он прибавил к ним, около ста тысяч Слез, собранных его людьми. Помимо этого, он получил еще две фиолетовых Слезы, увеличив их общее количество до пяти. До конца Фестиваля Десяти Тысяч Цветов оставалось всего два дня, и он начал беспокоится, что ему не хватит времени, чтобы собрать их все.


Взяв Слезы, Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена, чтобы превратить их в Очки Слез и приобрести то, что он недавно себе присмотрел.


[Таблетки Сотни Истоков - Рецепт]: Синий ранг (этап 2)


Необходимые ингредиенты: Трава Сотни Истоков, Пять Сухих Корней и Медведь Цзойся.


Эффекты: Увеличивает скорость Развития до 400%.


Рецепт Таблеток Сотни Истоков стоил 12 миллионов очков. Эта покупка, снова исчерпала все Очки, которые были у Чжао Фу. Но это того стоило, эти Таблетки были в двое эффективней Таблеток Малого Духа.


Основным компонентом, новых Таблеток, была Трава Сотни Источников – Лекарственная Трава 2го Этапа. Ее было на много труднее найти, чем Траву Малого Духа, ему оставалось надеяться, только на некоторую удачу.


Время шло и, вскоре наступил шестой день Фестиваля. Все оружие из Рейтинга Легендарного Снаряжения было куплено. Эти 37 Легендарных предметов, сводили сума бесчисленные фракции, те кому повезло их получить, были невероятно счастливы, остальные пребывали в унынии.


Большую часть Снаряжения Легендарного ранга, скорей всего получили фракции Системы, и лишь единицы достались Игрокам. Получив Оружие с нависшими характеристиками, Чжао Фу, безусловно стал самым главным победителем.


В этот день, Чжао Фу получил от Орков, еще 1,2 миллиона Слез, и он решил потратить их, купив три предмета.


 [Золото Чистых Небес]: Золотой ранг


Описание: Материал обычного типа, Золотого ранга. Может быть использован для создания и улучшения снаряжения Золотого ранага.


Гораздо выгодней получалось обменивать Слезы на материалы, чем на само снаряжение Золотого ранга. Со дня на день, Род должен был совершить прорыв в своем кузнечном искусстве, после которого он сможет изготавливать снаряжение Золотого ранга, поэтому Чжао Фу, на этот счет не переживал.


Думая о снаряжении Золотого ранга, Чжао Фу не мог не вспомнить о Гонсунь Линь, ему было интересно, как у нее, сейчас шли дела.


Следующими предметами, которые он приобрел были, сразу две одинаковые Лекарственные Таблетки:


[Таблетка Улучшения Крови]: Золотой ранг (Этап 4)


Описание: Лекарственный препарат, способный улучшить родословную зверя.


[Примечание: не может быть использовано человеком или любым другим гуманоидным существом].


Разумеется, их он купил специально для Короля Серых Волков, и Короля Черных Лошадей – Серого и Черныша. Материал Золотого ранга обошелся ему в 500 000 Очков, а за каждую Таблетку он отдал 350 000, тем самым, опять потратив все свои Слезы.


Что касается фиолетовых Слез - сегодня Чжао Фу получил, всего одну, доведя их общее количество до шести. До конца Фестиваля остался всего один день, и чтобы собрать все десять, ему понадобиться, просто огромная удача.


Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао фу призвал к себе Серого и Черныша. При их приручении, Чжао Фу обещал им, что поможет им стать сильнее, и как Король не мог нарушить своего слова.


Когда они подошли, он дал каждому из них по Таблетке Улучшения Крови. Чжао Фу был уверен, что Серый и Черныш были не обычными существами Лидерского класса, у них, определенно были родословные. Различия между ними и обычными Серыми Волками и Черными Лошадями, наталкивали Чжао Фу на мысль, что в них было, что-то необычное.


После того, как Серый и Черныш съели свои Таблетки, с их телами начали происходить изменения.


«Ржание!!!!»


Черныш впал в неистовство, он начал бешено скакать по кругу, а из его тела начало подниматься зеленое пламя. Непрерывно разрастаясь, это пламя, вскоре полностью скрыло тело Черныша. Только его крики боли доносились из бушующего огня.


«Ауууууууу!!!!!»


После того, как Серый съел свою Таблетку, из его тела начал сочится серебряный свет. Серый цвет на его шкуре начал медленно отступать, и задрав голову, Волк страшно завыл от боли.


Их болезненные крики, казались такими громкими, словно могли заставить трястись сами горы. Все Серые Волки и Черные Лошади, в радиусе десяти километров, начали выть и ржать вместе со своими Королями.


Деревня Великая Цинь наполнилась воплями, до смерти напугавшими Ли Сы. Он, тут же побежал туда, от куда доносились их крики, увидев, какие удивительные изменения с ними происходят. Ли Сы собирался, что-то сказать Чжао Фу, но тот останавливая его, поднял руку. Поняв сигнал, Ли Сы почтительно отступил в сторону.


Чжао Фу, с невозмутимым лицом, спокойно стоял, наблюдая за изменениями, которые происходили с Серым и Чернышом. Чжао Фу знал, что та боль, которую они сейчас испытывали была невероятна, но эта трансформация была тем, чего они сами желали.


Стоявший в зеленом пламени, Черныш испустил огромный всплеск мощи. Само его тело изменилось не сильно, но короткий черный рог на его голове начал быстро расти, пока не достиг около тридцати сантиметров в длину, и начал светится холодным светом.


Спустя некоторое время зеленое пламя вокруг тела Черныша медленно спало, и его трансформация закончилась. Теперь стали видны и другие изменения, произошедшие в нем.


Теперь его глаза выглядели как два сгустка зеленого пламени, от которых исходило жуткое ощущение. Окрас его шерсти стал, еще более темным, а рядом с его копытами горели небольшие огненные шары. Излучаемая им аура, стала во много раз мощней и опасней.


Тем временем, тело Серого испустило огромный поток серебряного света, накрывшего радиус в десять метров вокруг него. По всей этой области искрились серебряные пылинки, что придавало картине великолепный вид. Клок серебряного меха на голове Серого, внезапно засветился подобно языкам пламени, и серый цвет его меха начал сменяться цветом белого серебра.


Наконец-то, трансформация Серого, тоже подошла к концу.


Волк стал, крупнее раза в три, и теперь был размером с телегу. Весь его мех, стал отливать серебром и казался невероятно мягким. Его глаза, тоже светились серебряным светом, а его ауру переполняла мощь и таинственность.


После того, как превращение Серого и Черныша завершилось, обычные Волки и Лошади, тоже успокоились. Серый и Черныш, тут же бросились к Чжао Фу и начали его вылизывать, выражая свое счастье и благодарность.


Засмеявшись, Чжао Фу потрепал из по головам, одновременно с этим открывая окно их характеристик. Помимо увеличения их основных параметров, он обнаружил, что Черныш пробудил родословную под названием [Кошмар Иного Мира] и получил [Силу Кошмара Иного Мира]. Серый пробудил родословную [Звезда Луны], и получил [Силу Звезды Луны].


«Поздравляю, Ваше Величество!» Увидев невероятные изменения, произошедшие с Серым и Чернышом, подошел улыбающийся Ли Сы, с поздравлениями.


Чжао Фу улыбнулся в ответ и кивнул. Серый и Черныш продолжали ласково тыкаться головами в Чжао Фу, который, еще раз погладив их, велел им пойти, где-нибудь поиграть. Погрузившись в решение других вопросов Деревни, Чжао Фу встретил седьмой день: последний день Фестиваля Десяти Тысяч Цветов.
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Глава 96 - Слезы Цветов



Глава 96 - Слезы Цветов


 Казалось, что в последний день Фестиваля, удача улыбнулась Чжао Фу. Его люди, смогли найти, целых две Фиолетовых Слезы Цветов, благодаря чему, теперь у него их стало восемь. Фестиваль продлится до двенадцати часов ночи, поэтому, вместо того, чтобы отправится в Город Орков, как обычно утром, он решил перенести это на девять часов вечера.


Чтобы исключить все риски, на случай того, если до конца дня ни его люди, ни Орки не смогут найти ни одной фиолетовой Слезы, Чжао Фу решил пройтись по Главный Городам, посмотреть, не продает ли их кто-нибудь.


В Городе Священного Света он ничего не нашел, поэтому отправился в Солдатский Лес. Немного побродив по округе, он заметил толпу, собравшуюся вокруг уличного прилавка, который представлял из себя, просто товары, выложенные на земле.


Охваченный любопытством, Чжао Фу приблизился к нему. К его великой радости, владелец прилавка продавал фиолетовую Слезу. Естественно, многие желали заполучить ее, как никак, она стоила, целых 10000 обычных Слез.


Единственной причиной, по которой Слеза, еще не была продана, заключалась в том, что ее цена была слишком высока. Владелец Слезы требовал за нее 3 миллиона серебряных монет, что равнялось 300 миллионов медных монет или трем миллиардам долларов в реальном мире.


Цена была, просто смехотворно высока. В конце концов, цена обычной слезы не превышала двадцати серебряных монет, поэтому, грубо говоря фиолетовая Слеза, должна стоить 200 000 серебряных монет. Даже если учитывать ее невероятную редкость, она никак не могла стоить три миллиона. Если к последнему дню Фестиваля ты не смог собрать все десять фиолетовых Слез, то ты сможешь их использовать, только как эквивалент 10 000 обычных Слез.


Если бы он продавал фиолетовую Слезу в первые дни, он смог бы выручить за нее тысяч пятьсот серебряных монет, потому что, у покупателя, еще оставались шансы собрать все десять. Но в конце Фестиваля, большинство людей отпугивала такая цена, в лучшем случае она не могла превышать 300 000 серебряных монет.


Владельцу этого прилавка невероятно повезло. Он отправился в составе большой группы, на сбор Слез Цветов, но вместо них, он наткнулся на того, кто попытался его убить. В конечном итоге, свалившись с какого-то горного склона он нашел фиолетовую Слезу.


Проведя небольшое расследование, он выяснил, что большинство крупных фракций владели, только розовыми Слезами, и в глаза не видели, даже лазурных Слез, не говоря уже о фиолетовых. Поняв, насколько были редки фиолетовые Слезы Цветом, он осмелился выставить, такую высокую цену.


Подойдя к этому человеку, Чжао Фу спросил, готов ли он продать Слезу за 300 000 серебряных монет, но тот, немедленно отверг это предложение. Чжао Фу увеличил цифру до 500 000 серебряных монет, но владелец прилавка, категорически отказывался продавать ее, меньше чем за 3 миллиона.


Чжао Фу попытался продолжить торговаться, приводя всех вокруг в состояние шока. Даже средняя фракция не смогла бы позволить себе потратить, так много денег, если бы не его внешний вид, они бы приняли его за представителя какой-нибудь могущественной фракции Системы.


Но владелец прилавка, оказался на столько упрям, что Чжао Фу прекратил попытки. Он и так, уже пошел на, слишком большие уступки, и тратить три миллиона серебра Чжао Фу не собирался. В конце концов, несмотря на то, что он хоть и зарабатывал много денег, расходы у него, тоже были не маленькие. На то, чтобы заработать три миллиона серебряных монет, у него ушло бы, по меньшей мере пол месяца.


К Чжао Фу, начали подходить взволнованные люди, предлагающие обмен валюты Мира Пробужденных Небес на реальные деньги, по довольно выгодным ставкам. Но Чжао Фу не интересовался валютой реального мира, в конечном итоге, когда Мир Пробужденных Небес поглотит мир реальный, они станут, совершенно бесполезны.


Чжао Фу не хватало, всего двух фиолетовых Слез, поэтому он решил отправиться в Город Орков, чтобы взглянуть не собрали ли они их. Если у него не останется других вариантов, ему придется согласиться купить Слезу, по такой взвинченной цене – собрав так много, ему было, уже слишком жалко сдаваться.


Гунадор, довольно сильно удивился, когда Чжао Фу не явился утром, как обычно, но вспомнив, что сегодня последний день Фестиваля Десяти Тысяч Цветов, он понял, что Чжао Фу придет скорее всего, только поздним вечером. И теперь, увидев Чжао Фу, так рано, он был очень удивлен.


«Уважаемый гость, вы пришли торговать?» - спросил Гунадор, приглашая Чжао Фу в палатку.


Слегка покачав головой, Чжао Фу ответил:


«Не сейчас, уважаемый Второй Повелитель. Для этого, я прибуду в 9 вечера. Сейчас я здесь, чтобы спросить, удалось ли вашим Оркам, собрать какие-нибудь фиолетовые Слезы Цветов».


Гунадор понял, что это значит. Сами Орки не интересовались Благословением Цветочной Феи, цветы им не нравились, и поэтому им было плевать на цветовую дифференциацию Слез Цветов.


Выслушав Чжао Фу, Гунадор достал пространственное кольцо, извлек фиолетовую Слезу и передал ее Чжао Фу, со словами:


«Они очень редки, Уважаемый гость, поэтому мы нашли, только одну!»


Чжао Фу был в восторге. Ему осталось заполучить, всего одну фиолетовую Слезу. Поблагодарив Гунадора, и пообещав вернуться вечером, Чжао Фу отправился в Солдатский Лес.


Чжао Фу почти смирился с тем, что ему придется понести серьезные финансовые убытки. Он очень не хотел этого делать, но у него не оставалось другого выбора. Чжао Фу приложил слишком много усилий, чтобы собрать девять фиолетовых Слез, а без десятой ему не получить Благословения 3 Уровня. От этого его терзали сомнения.


Но вернувшись в Солдатский лес, все что обнаружил Чжао Фу – это труп владельца прилавка. Судя по всему, смерть его была, довольно жалкой: его тело было изрублено множеством мечей и сабель. В мире Пробужденных Небес, тело Игрока после смерти исчезает, только через один день, поэтому Чжао Фу и смог увидеть труп владельца прилавка.


Расспросив прохожих, он узнал, что вскоре после того, как он ушел, группа людей, дождавшись, когда пройдет патруль стражи, рискнула убить владельца прилавка. В Мире Пробужденных Небес, любой, кто убил Игрока, сможет забрать все, что у него было.


После этого, не смотря на преследование стражей, некоторым из этой группы удалось сбежать, прихватив с собой фиолетовую Слезу Цветов.


Выслушав этот рассказ, Чжао Фу вздохнул. Если ты обладаешь, достаточно большими ценностями, то должен забыть о таких словах как безопасность и защищенность. В этом не было ничего удивительного. В конце концов, даже если, ты сможешь продать фиолетовую Слезу, всего за 200 000 серебряных монет, в реальном мире это будет стоить 200 миллионов долларов – многие люди будут готовы рискнуть всем, чтобы заполучить их.


Разумеется, у обычных магазинов были свои охранники, которые были бы способны убить всю эту группу Игроков. Но у подобных уличных ларьков, ничего такого не было.


Теперь, когда единственная фиолетовая Слеза, которую он нашел в продаже, была украдена, а времо продолжало неумолимо истекать, Чжао Фу начал беспокоиться.


К 9 вечера люди Чжао Фу собрали 160 000 Слез Цветов, но среди них не было ни одной фиолетовой. После этого он отправился в Город Орков, на который он возлагал свои последние надежды. Орки успели собрать 1,7 миллиона Слез Цветов, но ни одной фиолетовой среди них не было. Сердце Чжао Фу ухнуло в пропасть – до конца фестиваля оставалось всего три часа.


Чжао Фу, в спешке отправился в Город Священного Света, чтобы осмотреться. Когда он проходил мимо ресторана Западный Край, его позвала Хэ Сяньру. Когда Чжао Фу подошел, она с улыбкой протянула ему руку. На ее ладони лежала фиолетовая Слеза Цветов.
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Глава 97 - Придворное Иллюзорное Платье



Глава 97 - Придворное Иллюзорное Платье


 «Где ты смогла достать фиолетовую Слезу?» Спросил Чжао Фу с восхищением на лице, беря ее с ладони Хэ Сяньру.


«Нашла, когда гуляла за городом!» с тихим смехом ответила она.


Не смотря на ту легкость, с которой прозвучали ее слова, Чжао Фу понимал, как должно быть трудно, для нее это было. Положив фиолетовую Слезу в Кольцо Короля, он со всей искренностью произнес:


«Спасибо!»


Совершенно удивленная Хэ Сяньру ответила:


«Нет нужды меня благодарить, Ваше Величество. Все, что я сделала – просто исполнила свои долг вашего подданного».


Покачав головой, Чжао Фу ответил:


«Это не тот Путь Императоров, в который я верю. Я, прекрасно понимаю, что моя собственная сила имеет пределы, и ни одна Империя не сможет обойтись без людей, подобных тебе».


Не теряя времени даром, Чжао Фу, тут же вернулся в Деревню Великая Цинь, и объединил десять фиолетовых Слез.


Как и в прошлые разы, фиолетовый шар медленно воспарил в небо. Снова появилась молодая девушка, но теперь она не выглядела иллюзорной, она казалась, вполне реальной. Ее глаза больше не выглядели мертвыми, как раньше, теперь в них читался разум.


Тихо засмеявшись, девушка снова раскинула руки, и с небес посыпались бесчисленные лепестки цветов. После чего, по округе пронеслась волна фиолетового цвета.


Но в этот раз, девушка не растворилась в воздухе, сразу же, вместо этого она медленно спустилась и подошла к Чжао Фу, после чего нежно обняла его.


Ошеломленный Чжао Фу застыл в ступоре. Он успел ощутить на своем лице ее дыхание, и почувствовать легкий аромат, исходящий от нее.


Чжао Фу, даже не успел ничего сделать, как в следующий миг тело девочки превратилось в частицы света, которые медленно рассеялись в воздухе.


В его голове прозвучали системные сообщения, в которых говорилось, что он получил Благословение Цветочной Феи 3 Уровня 3 и Объятия Цветка.


[Объятия Цветка]:


Эффективность: Постоянный


Описание: Объятие – величайшее благословение Феи Цветов. Увеличивает симпатию противоположного пола. Облегчает налаживание взаимоотношений с духами.


Чжао Фу, даже не подозревал, что использовав фиолетовые Слезы, получит нечто подобное. Если бы это получил, какой-нибудь плейбой, это было бы все равно, что дать тигру крылья, но для Чжао Фу эта пассивка была бесполезна.


Получив, наконец Благословение 3 уровня, он отправился в Город Священного Света, чтобы потратить оставшиеся у него 1,8 миллиона Слез Цветов.


Почти наступило 11 часов вечера, до конца Фестиваля оставался, всего один час. Повсюду горели огни, и улицы все еще были, довольно оживленными.


В первую очередь он приобрел три материала Золотого ранга, потратив 1,5 миллиона Слез. Продолжив листать список наград, он увидел подробную карту Мира Пробужденных Небес.


Карта была, довольно масштабной, и в ней был приблизительно изображен каждый регион. Карта была, безусловно, очень полезна, но так же имела, довольно высокую цену - 2,5 миллиона Очков Слез.


«Ладно!» Взвесив все за и против, Чжао Фу решил ее купить.


Его глаза продолжали блуждать по наименованиям предметов, пока не наткнулись на платье. Оно было фиолетового цвета, простым и без особых изысков, но все равно выглядело, довольно красиво и таинственно.


[Придворное Иллюзорное Платье]: Серебряный ранг


Характеристики: Интеллект +3, Ловкость +2, Телосложение +1


Описание: Платье, сотканное их Шелка Иллюзорного Паука. Обладает иллюзорными и восстанавливающими свойствами.


Именно благодаря Шелку Иллюзорного Паука, платье и выглядело, таким красивым. Иллюзорные материалы встречались, довольно редко, и взглянув на свои оставшиеся 50 000 Слез, Чжао Фу решил его купить – все равно, ни на что интересное, ему больше не хватало.


Потратив на Платье, все оставшиеся Очки, Чжао Фу решил, что подарит его Хэ Сяньру. В конце концов, в этот раз, она сильно ему помогла.


Он отправился в ресторан Западный Край, и к большому удивлению Хэ Сяньру, вручил ей Придворное Иллюзорное Платье. Уже, довольно неплохо узнав о характере Чжао Фу, она и представить не могла, что он решит купить ей платье. Но поблагодарив, поспешила принять его подарок.


Решив на этом, пока остановиться, Чжао Фу вышел из Мира пробужденных Небес. Своей разведывательной сети у него не было, поэтому он мог черпать информацию о различных фракциях, только на Форуме. Только так, он мог понять на что был способен, и он не хотел оказаться лягушкой на дне колодца.


Включив компьютер и открыв Форум Пробужденных Небес, Чжао Фу приступил к поиску интересных новостей. Сейчас, самой популярной темой, были обладатели 37 предметов Легендарного ранга. Не меньше других, это заинтересовало и Чжао Фу, поэтому нажав на нее, он приступил к чтению.


Номер 1, [Небесный Демон]: Получено неизвестной фракцией (Мое предположение: Судя по всему, это была одна из самых могущественных фракций Системы. Хоть мы и не знаем, кто именно это был, мы можем с уверенность сказать, что в будущем она определенно, доставит множество проблем Игрокам, так что будьте осторожны!)


Номер 2, [Душа Дракона]: Получено неизвестной фракцией (Мое предположение: Судя по всему, это была одна из самых могущественных фракций Системы, ибо снаряжение было куплено, спустя несколько минут, после исчезновения Небесного Демона.)


Номер 3, [Полубог]: Получено неизвестной фракцией (Мое предположение: Судя по всему, это была одна из самых могущественных фракций Системы, но вероятней всего эта фракция слабее предыдущих двух. Но все равно, фракции Игроков, не идут ни в какое сравнение с ней.)


Пять лучших предметов, были приобретены неизвестными фракциями, но имя фракции, получившей предмет снаряжения Джин, находившееся на шестом месте, было известно, это была фракция системы под названием Город Сияние Луны.


Чжао Фу не смог сдержать смеха, когда прочитал догадки о Небесном Демоне:


«В будущем она определенно, доставит множество проблем Игрокам, так что будьте осторожны!»


Он прекрасно, осознавал свои возможности и то, что он получил Небесного Демона, только благодаря невиданной удаче. Опоздай он, хотя бы на несколько мину, и Меч Небесного Демона получила бы фракция, купившая второй предмет.


Похоже, что за исключением Чжао Фу, ни одна из фракций, получивших одно из шести лучших предметов, не принадлежала Игрокам. Тем не менее, снаряжение, находившееся на седьмом месте – первое снаряжение из топа-10, которое забрали, получил Игрок.


Это был потомок знаменитого короля западного мира - Артура... Тина Пендрагон.


Эта новость посылала тревожные сигналы бесчисленным фракциям, а в особенности Китаю, который до сих пор, являлся самой могущественной страной в Мире Пробужденных Небес. Появилась, еще одна великая сила.


Следующие в списке три предмета снаряжения: [Клык Молнии], [Замерзшая Душа] и [Древо Духа], достались соответственно Великой Ся, Великой Чжоу и Великой Шан.
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Глава 98 - Древние Павшие Кланы



Глава 98 - Древние Павшие Кланы


 Одиннадцатое место забрал Наследник Римской Империи - потомок Августа Цезаря; снаряжение двенадцатого места получила Великая Хань; тринадцатое – потомок фараона Эхнатона.


С четырнадцатого по двадцатое места, достались фракциям Системы, двадцать первое досталось Великой Тан.


Чжао Фу был удивлен и очень заинтригован этой информацией. Снаряжение с двадцать второго места, забрал потомок Оды Нобунаги; Империя Царей получила двадцать третье место; и наконец двадцать четвертое место досталось древней Индии.


Остальное досталось фракциям Системы. Становилось понятно, как сильно повезло Чжао Фу, забрать лучшее снаряжение в Рейтинге, и как сильна была конкуренция.


Снаряжение Легендарного ранга, таило в себе, колоссальное количество энергии, оно было символом могущества. Будь у кого-то, хоть 100 000 единиц снаряжения Золотого ранга, это совершенно не должно было означать, что у него есть, хотя бы один предмет Легендарного ранга. Оно было невероятно редким, и было бы большой ошибкой считать Легендарное снаряжение, всего лишь следующей градацией качества, после Золотого ранга.


Увиденная информация, заставила Чжао Фу уделить внимание не только китайским фракциям – его внимание привлекла потомок короля Артура. Он, совсем не ожидал, что тем, кто так быстро заберет Священное Небо, была она, у Чжао Фу было предчувствие, что в будущем она станет одним из его величайших врагов.


Сидя на своем стуле, Чжао Фу погрузился в глубокие раздумья, но спустя некоторое время, медленно выдохнул, и снова погрузился в чтение Форума Пробужденных Небес. Вскоре, Чжао Фу наткнулся на, довольно серьезную тему, в которой говорилось о возрождении некоторых давно сгинувших кланов.


Речь шла о кланах, которые, еще в древности полностью вымерли. Не смотря на то, что у них, где-то в мире и осталось несколько потомков, сама родословная уже давно прервалась.


Например, в Китае, под руководством Чию, существовал Клан Нинэ Ли, который сражался с Желтым Императором; В период Весны и Осени существовали такие каланы, как Клан И на востоке, Клан Мань на юге, Клан Жун на западе и Клан Ди на севере; во времена Династии Хань, существовали: Клан Сюнну, клан Тохара, клан Сяньбэй и т. д.


В этих кланах не состояли Игроки, пришедшие из реального мира, вместо этого, в них состояли люди, которые возродились в Мире Пробужденных Небес, как местные жители. Но, в то же время, они отличались от обычных местных жителей Деревни. У них, не только была своя родословная, но и своя культура и традиции.


Их появление, не очень обрадовало китайских Игроков, и довольно часто можно было увидеть сообщения, о нападениях Клана Сюнну, людей Ляо или льдей Цзиня.


После просмотра этой темы, у Чжао Фу разболелась голова. В этот мире было, слишком много хаоса, и если взглянуть на текущую ситуацию, можно сделать вывод, что будущее будет переполнено реками крови, горами трупов и смертями бесчисленных героев.


Эти Древние Кланы, начинали с теми же условиями, что и все Игроки, поэтому ничего выше по уровню, чем Город, у них не было, но все может измениться в будущем. Тем не менее, в отличие от Игроков, которые после смерти, могли вернуться, члены Древних Кланов умирали по-настоящему. Проще говоря, если вырезать весь клан, он будет навсегда уничтожен.


Судя по всему, Мир Пробужденных Небес дал этим людям, еще один шанс – если они это осознают, то смогут продолжить свое существование, если же нет, то будут полностью истреблены.


Решив на этом закончить, Чжао Фу отправился обратно в Мир Пробужденных Небес, неся в голове новые знания и тревоги. После окончания Фестиваля Десяти Тысяч Цветов, все вошло в привычное русло.


Чжао Фу реорганизовал свои разведывательные отряды, и отправил исследовать, в разных направлениях. Вместе с этим, он приказал им следить за любой активностью Древних Кланов вокруг Деревни Великая Цинь. Несмотря на весь хаос, творящийся в этом мире, в нем было и немало возможностей. Теперь у Деревни Великая Цинь появилась возможность, получать прибыль от захвата, не только Деревень местных и Чужаков, но и от Деревень Древних Кланов.


Дела в Городе Священного света, тоже вернулись в норму. Из-за Фестиваля Цветов, большинство жителей и Игроков проводили, все свободное время за пределами Города, в поисках Слез, поэтому все его предприятия понесли убытки. После окончания Фестиваля, его дело начало постепенно восстанавливаться.


Дела, которые требовали его, непосредственного внимания закончились, и Чжао Фу понял, что ему нечего больше делать. Все были заняты своем делом, и Чжао Фу стало, довольно скучно. Поэтому он решил заняться планировкой Города, в который, в будущем превратиться Деревня Великая Цинь.


На самом деле, Чжао Фу поручил это дело Ли Сы, и справился он с ним, достаточно хорошо: Деревня Великая Цинь была поделена на четыре района – Северный, Южный, Западный и Восточный, которые в свою очередь делились на жилой, деловой и тому подобные районы.


Его люди проделали отличную работу, поэтому личного участия Чжао Фу в планировании и строительстве, совершенно не требовалось. Когда завершится исследование Средних Каналов Телепортации, и будет открыт путь во внешние регионы, они могли бы начать продавать, какие-нибудь уникальные товары.


Чжао Фу подумал об особом фрукте, найденном в Лесу Ужасов, который назывался Фруктом Черного Леса. Его плоды были размером со сливу и имели черную кожуру и красную мякоть. На вкус они были, довольно неплохи, и было бы просто расточительством – имея во владении такую огромную территорию, не выращивать их.


Фрукты Черного Леса, могут продаваться во внешнем мире, как особое лакомство, принося приличный доход, поэтому Чжао Фу приказал нескольким людям начать высаживать, как можно больше Деревьев Черного Леса.


Все шло своим чередом, и наступил день, в который прибыл Бай Ци, с сообщением, что наконец-то достиг 1 этапа Развития.


Новость о том, что в Деревне Великая Цинь, наконец-то появился человек с первым этапом, привела Чжао Фу в восторг. Не в силах сдержать свое любопытство, Чжао Фу, сразу же открыл панель с характеристиками Бай Ци.


Имя: Бай Ци


Ранг: SSS


Название: [Бог Убийства]


Профессия: [Генерал 1 Этап]


Очки Достижений: Простолюдин (68/200)


Раса: Человек


Возраст: 24 (110)


Лояльность: 100


Характеристики: Сила: 38, Интеллект: 22, Телосложение: 29, Ловкость: 25


Развитие: Этап 1-0


Техника Развития: Мантра Великой Цинь


Навыки: Удар Ци, Базовая Техника Меча...


Снаряжение: Меч Звездного Удара - Лед ...


Просмотрев характеристику Бай Ци, Чжао Фу обнаружил, что, помимо изменений его основных характеристик, его Профессия, теперь называлась Генерал 1го этапа, а его продолжительность жизни увеличилась на 10 лет.


В первую очередь он решил узнать, чем отличается профессия Генерала 1го Этапа, от обычного Генерала.


[Генерал 1го Этапа]: Военная профессия ранг C +


Описание: Профессия, получаемая при повышении уровня Генерала. Способен обучить [Уникальной Военной Профессии].


[Уникальная Военная Профессия - Без названия]: Военная Профессия ранга D-


Описание: Солдаты, лично обученные Генералом 1-го Этапа. Могут получить, как историческую военную профессию, так и новую.


Предел численности: 100 человек.


Эффект: получает навык, основанный на профессии.


Чжао Фу был, крайне доволен – любой Генерал достигший первого Этапа, мог обучать, каждый своей Уникальной Военной Профессии. Более того, у нее был ранг D-, что означало, что она была не менее сильной, чем особые профессии Чужаков.
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Глава 99 - Элитные Солдаты Железного Орла


 Чжао Фу не переживал, что Генералы 1-го Этапа могли обучить Уникальной Военной Профессии, лишь сотню человек, по мере своего Развития, Генералы, смогут обучить, гораздо больше людей.


Существовало два вида Уникальных Профессий: в одном случае, можно было создать, совершенно новую, в другом – можно было выбрать, из уже ранее существующих, например, прославленных Элитных Солдат Железного Орла Великой Империи Цинь.


Каждый выбор имел свои преимущества. Развивая новую Профессию, можно было адаптировать ее к текущим обстоятельствам. Другими словами, тот к овладеет Новой Профессией, будет лучше справляться с текущей ситуацией.


С другой стороны, Исторические Профессии были проверены временем и испытаны в кровопролитных сражениях, поэтому они были бы, достаточно сильными.


Чжао Фу затруднялся принять решение самостоятельно, поэтому спросил:


«Бай Ци, что думаешь?»


Бай Ци не спешил с ответом. Прежде чем заговорить, он на некоторое время задумался:


«Ваше Величество, я думаю, что вместо того, чтобы создавать новую профессию, лучшим выбором, будет обучать той профессии, с которой я больше всего знаком».


Кивнув, Чжао Фу расспросил его об этой Уникальной Профессии.


[Элитные Солдаты Железного Орла]: Военная профессия ранга D-


Описание: Элитные солдаты Великой Цинь, не только в овладели мастерством фехтования, но и являются опытными кавалеристами и пехотинцами.


Эффект: Получают навыки


[Техника Меча 2-го Этапа] и [Верховая езда].


Узнав, что Генералы 1-го Этапа могли готовить солдат с Уникальными Военными Профессиями, Чжо Фу, как никогда осознал важность численности Генералов. Неудивительно, что профессию Генерала можно было разблокировать, только при улучшении Деревни до уровня Города.


Более того, после того, как Бай Ци достиг 1-го Этапа, каждый его последующий шаг в Развитии, увеличивал все его характеристики на две единицы.


Развитие самого Чжао Фу, пока оставалось на Этапе 0-7, и до первого Этапа ему было, еще довольно далеко. Его способности к Развитию были, не на слишком хорошем уровне, но после того, как он получил Силу Короля и Силу Судьбы, скорость его Развития, значительно увеличились.


Чжао Фу был уверен, что без этих Сил, он бы сейчас находился, только на Этапе 0-5. Разумеется, мощь фракции не зависит, исключительно от личной силы Повелителя, она зависела от общей силы его подданных. Самым высоким уровнем Развития после Бай Ци, обладал Старый Логу.


В тот день, когда Чжао Фу напал на его Деревню, Старик, уже был на Этапе 0-6, а теперь он, уже почти преодолел Этап 0-9, ему оставался всего один шаг до первого этапа. И он, не сильно опережал Джан Даху, у которого был ранг SS, и присоединившегося позже него.


Чжао Фу задумался о том, какую Уникальную Профессию он сможет открыть в будущем, он надеялся, что она будет магического типа. Низкоуровневые магические навыки, уже начинали терять свою былую эффективность, к этому времени. Поэтому, Чжао Фу больше не тратил деньги на приобретение низко ранговых навыков, на подобие Огненного Шара. В конце концов, большинство из них с легкостью блокировались обычными щитами. В Главных Городах, конечно продавались высоко ранговые магические навыки, но их было так мало, что это сводило на нет, всю их пользу.


Чжао Фу позволил Бай Ци, самому подобрать себе людей, которых он обучит Профессии Элитных Солдат Железного Орла. Вскоре после этого, вернулись и разведывательные отряды. Они принесли два Камня Создания Города Белого ранга, увеличив численность подконтрольных Чжао Фу Деревень до 32. Также, они доложили, что обнаружили Деревню Продвинутого уровня.


Поселение этих Чужаков, довольно сильно отличалось от всего, что Чжао Фу приходилось видеть раньше: в этот раз Чужаки были похожи на крыс.


Заинтересованный Чжао Фу велел собирать армию. Проведя в пути, немногим больше одного дня, они добрались до Деревни Чужаков.


Эти Чужаки и, правда отличались. У них были гуманоидные тела ростом, около 1,6 метра; а также крысиные головы, мех и хвосты.


Больше всего, Чжао Фу заинтересовало то, что Деревня Чужаков была построена рядом с какими-то древними руинами. Руины выглядели, как замок построенный в толще горы. Камень, из которого он был построен был белого цвета, сам замок был практически разрушен, лишь несколько секций продолжало стоять. Руины казались, довольно древними и простоявшими многие эпохи.


Чжао Фу был доволен, древние руины, зачастую хранили в себе, много чего интересного.


К примеру, обнаруженный ими подземный проход, который вел к пещере с костями, можно было назвать древними руинами. После того, как они обнаружили, нечто подобное, это не могло не взволновать Чжао Фу.


Но, не успели силы Чжао Фу, еще хоть что-нибудь сделать, как Скавены их, уже обнаружили. Они были невероятно чувствительны к любым изменениям в своей среде обитания. Так же, как обычные крысы сбегали, почувствовав любое движение воздуха или травы.


Скавены, находящиеся в Древне, до этого мирно смеющиеся и разговаривающие, вдруг стали казаться серьезными, а те кто находился за ее стенами, быстро побежали назад в Деревню.


Поняв, что его армию обнаружили, Чжао Фу улыбнулся, и верхом на Черныше поехал в перед, ведя за собой десятку Неупокоенных Всадников, огромное число солдат и Скелетов.


Обеспокоенные, такими огромными силами врага, Скавены запаниковали, и начали переговариваться на своем языке.


Деревню населяли, примерно 6 000 Скавенов, и было похоже, что у них в распоряжении было два Военных Класса: Скавены с мачете и Скавены с луками.


Деревня была построена, упираясь прямо в огромные древние руины, и ее окружали стены высотой десять метров, в которых не было ни каких ворот, а только отверстие шириной метра два. Деревня была, полностью изолирована, что сильно затрудняло планы Чжао Фу.


«Что будем делать, Ваше Величество?» - спросил Чжан Даху, почтительно сложив кулаки.


В это раз, Бай Ци остался в Деревне Великая Цинь, ибо был занят тренировкой своих Элитных Солдат.


Даже если, Чжао Фу предпримет атаку, пробиться внутрь стен он, вряд ли сможет, поэтому, на данный момент, все что ему оставалось делать, это приказать взять деревню в осаду. Скавены, не были похожи на расу фермеров – рано или поздно их запасы еды иссякнут. Тем не менее, солдатам Чжао Фу, похоже придется, некоторое время подождать.


Выслушав его, Чжан Даху организовал окружение, деревни со своими четырьмя тысячами солдат. Не имея своего разума, Скелеты, просто стояли и ничего не делали, а Королевские Кавалеристы, слушали приказы, только от Чжао Фу.


Поняв, что их окружают, Скавены начали, что-то обсуждать между собой, оглядываясь по сторонам, выглядело так, что они что-то планировали.


Внезапно, в голову Чжао Фу пришла идея, он снова вызвал к себе Чжан Даху. Что-то ему объяснив, он отправил с ним Серого, которому велел слушаться Чжан Даху.


Тем временем в Деревне, несколько старых Скавенов с белыми бакенбардами, переговаривались на своем языке, один из них произнес:


«И так, Люди нас окружили, что будем делать?»


Другой Скавен старик, ответил прерывистым голосом:


«Даже если мы бы успели запастись едой, мы не выдержим долгой осады, а судя по всему эти люди, здесь на долго».


«Мы должны сразиться с ними, прямо сейчас, нам не остается ничего другого, кроме как показать им, насколько мы сильны», - решительно высказался еще один старый Скавен.


«Это исключено! Их лидер, собрал армию из множества рас, в том числе Орков. И у его людей очень много Военных Классов. Уверен, что еды у них, тоже более чем достаточно. Более того, их лидер смог заполучить, даже проклятую Нежить».
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Глава 100 - Скрытая Атака


 «Если мы попытаемся атаковать, они, просто натравят на нас свою Нежить, которая измотает наши войска, после чего отправят свои элитные отряды, чтобы добить нас. Мы, определенно проиграем» - сказал Старейшина Скавенов .


«Есть идеи, что мы будем делать?» - спросил тот, кто хотел сражаться.


Все это время молчавший Старейшина, вдруг заговорил:


«Помните, мы же вырыли три туннеля, на случай непредвиденных обстоятельств? У нас осталось, только два варианта: использовать эти туннели, чтобы ускользнуть ... »


«Нет!»


Прежде чем он успел договорить, остальные, тут же его прервали. Один из них заговорил:


«Если нам придется сбежать, мы должны будем взять с собой Камень Создания Города. Но если мы выберем пункт [переместить], их лидер, определенно заметит, вызванные этим выбором изменения. Бросить Камень Создания мы тоже не можем. Более того, мы так долго охраняли эти Руины, но смогли исследовать, лишь их малую часть. Вы, правда, хотите, просто так, все это отдать?


«Эх!» - Вздохнул Скавен, который предложил побег, после чего произнес:


«Значит, нам придется, воспользоваться этими туннелями для ночной атаки. Мы используем наши особые силы, и нанесем сокрушительный удар по армии Людей».


Остальные Скавены согласно кивнули. Им оставалось, только ждать, сейчас они ничего не могли сделать.


Солнце медленно опускалось за горизонт, окрашивая землю в красные цвета, а на небе начали загораться звезды.


Вскоре, наступила безлунная ночь, но благодаря, усыпавшим все небо ярким звездам, было не слишком темно


Солдаты Чжао Фу разожгли костры и факелы и начали готовить обед. Его армия казалась, совершенно расслабленной, словно Скавенов не существовало, вовсе. Более того, некоторые солдаты, даже достали вино и начали его пить.


Видевшие это часовые Скавенов, со злостью думали:


«Скоро вы осознаете свою ошибку, ублюдки!»


Время шло, и вскоре наступило 12 часов ночи. Казалось, что в лагере Чжао Фу осталось, лишь несколько патрулей, все остальные солдаты, постепенно разбредались по своим палаткам.


Скавены, почувствовали, что нужный час настал, и начали приводить свой план в исполнение.


Отряд крыс вошел в три вырытых туннеля, и пробрался за пределы Деревни, армия Чжао Фу оставалась между ними и Деревней. Отряд насчитывал 2000 Скавенов. Тем временем, Крысолюди оставшиеся в Деревне, бесшумно спускались со стен по веревкам.


Спустившись они выстраивались, на другой стороне лагеря Чжао Фу. Эта был идеальный, без каких бы то ни было недостатков план скрытой атаки. Напав с двух сторон на армию Чжо Фу, они поставят его в невероятно невыгодное положение и вынудят спасаться бегством.


2000 Скавенов вылезли из туннелей позади лагеря Чжао Фу и бросились в атаку, но вдруг...


Свист, Свист, Свист ...


Услышав, как что-то, прорезая воздух, несется к ним, Скавены закричали:


«Засада!»


Крысолюди попытались рассеяться, но большинство все же угодило под ливень стрел. Бессчетные Скавены падали замертво, пронзенные беспорядочно падающими стрелами.


Выйдя из укрытия, Чжан Даху со смехом произнес:


«Его Величество был прав, эти Скавены ничем не отличаются от обычных крыс – также любят копаться в норах. К счастью нюх Серого, будет получше, чем у собаки, и мы смогли найти все ваши туннели».


«Ауууу !!!»


Серый весело завыл и, глядя на Чжан Даху, оскалил зубы, словно собирался его укусить. Сглотнув, Чжан Даху быстро заговорил:


«Ладно, ладно, я больше не буду сравнивать тебя с собакой!»


«Ауууу!» Продолжил Серый, неудовлетворенный его ответом.


Чжан Даху, озадаченно замолчал, но, тут же догадавшись, примирительно сказал:


«И я больше не буду, называть тебя Серым – только Королем Серых Волков».


Волк считал, что Серым его мог называть, только Чжао Фу, для всех остальных он был Королем Серых Волков.


Только, после этих слов, с довольным видом, Серый разлегся на земле, а Чжан Даху вернулся к наблюдению за сражением. Он увидел, как несколько десятков фигур, с невероятной ловкостью уклонялись от плотного дождя стрел, после чего они скрылись. Они носили, довольно странную одежду - выглядело так, словно они были в капюшонах.


Большинство Скавеонов были перебиты, и Чжан Даху, решил, что в стрельбе больше не было смысла. Вместо этого, возглавив отряд солдат, он отправился в погоню, за теми, сбежавшими Скавенами.


Крысолюди спустившиеся со стен, спустя час мучительного ожидания, начали задаваться вопросом: что, черт возьми происходит. Время до запланированного удара, уже давно истекло, а группа отправленная в туннели, так ничего и не сделала.


Старейшины Скавенов, тем временем, нервно расхаживали по Деревенской Ратуше, гадая о том, что произошло с двух тысячным отрядом Скавенов. В их сердцах прочно поселилась тревога.


............................


«Что?» - Чжао Фу, с потемневшим лицом смотрел на стоящих перед ним, преклонившего колени Чжан Даху и Серого, лежащего рядом, с невинным выражением на морде, словно он был не при делах.


Сделав глубокий вздох, Чжао Фу спросил:


«Повтори! Как ты умудрился, имея при себе 1500 солдат, упустить нескольких Скавенов, и еще допустить полсотни раненых?»


Тяжело вдохнув, Чжан Даху начал доклад:


«Ваше Величество, как вы и приказали, мы подготовили засаду, и по началу, все шло, почти идеально. Но, обнаружилось несколько десятков Скавенов, способных уклониться от всех стрел. После того, как они сбежали, я тут же отдал приказ, начать их преследование. Но оказавшись в лесу, они были словно рыба в воде, и словно растворились в воздухе. Но благодаря нюху Короля Серых Волков, мы смогли обнаружить их след. Мы, совершенно не ожидали, что Скавены устроят нам засаду. И, конечно, мы придерживались тактики Вашего Величества, но несмотря на это, пятьдесят моих людей получили ранения, остальные Скавены скрылись, и мы больше не смогли их найти. Я приказал людям спрятаться возле входов в туннели; как только они появятся, мы немедленно их уничтожим».


«Ха? Крысолюди, настолько сильны?» - удивился Чжао Фу. И дело было не в том, что он не верил Чжан Даху, он, просто не мог ожидать, что несколько десятков Скавенов могут обладать, такой силой.


«Ваше Величество, я принес с собой несколько тел, можете сами взглянуть», - сказал Чжан Даху.


Чжао Фу кивнул, и несколько солдат притащили трупы Скавенов.


Увидев их своими глазами, Чжао Фу был вынужден согласиться, что они, действительно отличались от обычных Крысолюдей. Они носили черные плащи с капюшонами, плащи были, достаточно большими, чтобы полностью скрыть их тела. Под ними обнаружилась облегающая одежда, совершенно не сковывающая движений. К каждой руке Скавена был приделан короткий клинок, оснащенный механизмом, который позволял убирать и доставать эти клинки.


Применив навык Оценка Трупов, чтобы осмотреть их тела, Чжао Фу не увидел ничего выдающегося. Он был без понятия, какая профессия у них была.
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 Фактически, эти парни ничем не отличались от остальных Скавенов, и Чжао Фу, в упор не видел в них ничего особенного. По сравнению с Солдатами Великой Цинь, у которых были всевозможные прибавки к характеристикам за счет бонусов от Деревни, и которые в одиночку, были способны выстоять против Орка, обычные Скавены были слабаками, с которыми не должно было возникнуть никаких проблем.


Если судить по их одеянию и оружию, вся сила этих Скавенов происходила от их Профессии, которая, без условно, имела, какую-то связь с древними руинами.


Это, еще сильнее подогрело интерес Чжао Фу к ним, взглянув на, все еще стоявшего на коленях и погруженного в свои мысли Чжан Даху, он произнес:


«Поднимись!»


Чжан Даху вздохнул с облегчением. Он был уверен, что понесет наказание, и совершенно не ожидал, что Чжао Фу, не только ничего с ним не сделает, но даже ни в чем не обвинит.


Если бы это, и правда было следствием некомпетентности Чжан Даху, Чжао Фу, непременно бы его наказал. Но зачем ему это делать, если Чжан Даху, не совершил никаких ошибок? Как говорится, «человек предполагает, а бог располагает». Независимо от того, насколько подробно и хорошо был продуман план, это не исключает возникновения непредвиденных обстоятельств.


Некоторое время спустя, к Чжао Фу привели нескольких пленных Скавенов. Заставив их сдаться, он взял их с собой к Деревне Скавенов в качестве переводчиков.


«Вы должны знать, что мои войска уничтожили ваш двух тысячный отряд. Теперь, вас осталось меньше четырех тысяч, и вы не выстоите против моей атаки. Взгляните, сколько в моей армии разных Военных Профессий, и как в ней справедливо относятся к различным расам. Сдавайтесь, я буду справедлив и к вам!»


Прокричал Чжао Фу, после чего пленные Скавены громко перевели его слава. Не смотря на то, что это, еще ни разу не сработало, Чжао Фу был намерен, делать это постоянно – для него лучшим сценарием, был тот, в котором он получал Деревню без единой жертвы.


Услышав перевод, его слов, Скавены начали паниковать. Они, наконец-то они поняли, почему от диверсионной команды, не было никаких вестей – все они были мертвы. Как они смогут остановить Людей, когда их осталось всего 4000?


Когда эта новость дошла до Старейшин Скавенов, все что им оставалось это тяжело вздохнуть, все их нехорошие предчувствия сбылись.


«Они нашли наши туннели, теперь мы лишились возможности, даже убежать. Если мы продолжим защищаться, долго мы не продержимся. Будут какие-нибудь предложения?» - спросил один из Старейшин.


«Может, просто сдадимся? Наш план претерпел неудачу, а сидеть в осаде, явно не лучшее решение,» - мрачно произнес другой Скавен.Глава 101 - Действуем во Тьме, чтобы служить Свету


«Конечно нет!» Закричал Старейшина, все время, выступавший за сражение.


«Хорошо, если мы не сдаемся, то что тогда?» Сердито спросил Скавен, предложивший сдачу.


Воинственный Скавен, на некоторое время задумался, и тут в его голове возникла идея:


«У нас есть, еще один шанс!»


Другой старейшина, тут же спросил:


«Какой?»


«Если мы захватим их лидера, враг сделает все, что мы им скажем. Еще мы можем, просто его убить, тем самым превратив его армию в обезглавленного дракона. Потерпев поражение под стенами нашей деревни, они будут вынуждены уйти!» Ответил воинственный Скавен.


«И как мы это сделаем? Отправим всех наших Особых Солдат, чтобы его убить?» - спросил один из Старейшин.


«Это может не сработать. Несмотря на всю их силу, враг уже знает о них. Должно быть их лидер, сейчас крайне осторожен, и нашим солдатам будет сложно сделать ход», - произнес Скавен с хриплым голосом».


После его слов, остальные Крысолюди кивнули.


Вдруг, до чего-то додумавшись, один из Старейшин сказал:


«Он же предложил нам сдаться. Мы можем притвориться, что согласны, тем временем наши Особые Солдаты устроят засаду!»


Этот план получил одобрение всех Старейшин.


Поднявшись на стену, они закричали, обращаясь к Чжао Фу:


«Уважаемый Повелитель! Мы готовы сдаться, но мы хотели бы обсудить условия нашей капитуляции. Не могли бы вы отвести своих солдат. Мы хотели бы обсудить все, лично с вами, на нейтральной территории и без солдат с обеих сторон».


Не нужно было быть великим стратегом, чтобы понять, что Крысы, говоря о «капитуляции», явно что-то замышляли. Но, немного подумав, Чжао Фу решил согласиться, и велел своим солдатам отступить.


Лично столкнувшись с Особыми Солдатами Скавенов, Чжан Даху, прекрасно знал, какую опасность они представляли – их скрытность была на невероятном уровне, а их способность к внезапным атакам, сложно было описать. Поэтому он не мог промолчать:


«Ваше Величество, это слишком опасно; прошу не ходите. Давайте, я сделаю это вместо вас».


Слегка качнув головой, Чжао Фу ответил:


«Не нужно; Я знаю, что делаю!»


Чжан Даху доверял ему, поэтому промолчал. Чжао Фу - его Король, поэтому без лишних слов, он собрал солдат и отступил километров на пять. Но, если потребуется, он был готов, в любой момент броситься на помощь Чжао Фу.


Ночь была в самом разгаре, и вокруг царил мрак. Рядом с Чжао Фу горел костер, создавая освещенный круг радиусом в двадцать метров.


Старейшины пришли в восторг, услышав о согласии Чжао Фу с их условиями, и приступили к выполнению плана.


Спустя некоторое время Чжао Фу увидел, как главный вход, который оказался огромным туннелем, медленно открылся и оттуда показалось несколько Скавенов стариков. Чжао Фу улыбнулся, судя по информации, которую он узнал от пленного Скавена, эти старики управляли Деревней.


В месте, скрытом от глаз Чжо Фу, бесчисленные черные силуэты, используя веревки, бесшумно спускались со стен, после чего растворяясь в ночи, медленно продвигались в сторону Чжао Фу.


Старейшины Скавенов медленно шли к Чдао Фу, остановившись в десяти метрах от него. Все они улыбались, и выглядели, довольно безобидно, создавалось впечатление, что они и вправду собирались сдаться.


«Откуда вы пришли, Уважаемый Повелитель?»


Старейшина собирался усыпить бдительность Чжао Фу, сделать так, чтобы атака, оказалась для него неожиданной. Но самого Чжао Фу это, совершенно не волновало, осмотревшись по сторонам, он с холодным смехом произнес:


«Чего же, вы все ждете?»


Старейшины были потрясены услышав его слова, выражения их лиц резко изменились, и они дико закричали:


«Убейте этого Человека!»


Вокруг Чжао Фу появилось множество Скавенов в черных накидках с капюшонами. Было их около двух сотен. Накидки, скрывающие их от глаз, придавали этим Скавенам, таинственность. Они дернули запястьями, и из их рукавов, с тихими щелчками показались два клинка – они назывались скрытыми клинками. Их движения несли в себе невероятную ловкость, и них чувствовалась некоторая элегантность. Превратившись в множество черных пятен, они метнулись к Чжао Фу.


На лице Чжао Фу появилась холодная улыбка, и он извлек Меч Небесного Демона, из которого вырвалась злая и холодная аура жажды убийства, и взмахнул им. В тот же миг, он на полную мощь активировал Домен Короля, охвативший область радиусом в пятьдесят метров.
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 Все что попадало в Домен Короля, для Чжао Фу казалось двигалось во много раз медленнее. Но несмотря на это, Скавены оставались невероятно быстрыми, и в одно мгновение достигали Чжао Фу. Нацеленные в его шею, скрытые клинки мерцали холодным светом.


Но к счастью, Чжао Фу, уже не был тем человеком, что и раньше. Несмотря на всю их силу и способности, они были, на совершенно разных уровнях с Чжао Фу. Стоило только, первому Скавену оказаться в зоне его досягаемости, со скоростью молнии Чжао Фу поднял свой меч и нанес вертикальный удар.


Вспыхнувший меч, разрубил Скавена от ключицы до пояса. На землю, окрашивая ее в красный цвет, упали внутренности и фонтанирующий кровью труп.


Спустя мгновение, справа от Чжао Фу появился второй Скавен. Сжав меч, Чжао взмахнул им вправо – меч вспыхнул, еще раз, и на землю упали две половины Скавена, с вываливающимися из них внутренними органами.


Третий Скавен появился за спиной Чжао Фу, круто развернувшись, он нанес молниеносный удар в сердце Крысы. Спустя миг, страшная энергия Небесного Демона заставила грудь Скавена взорваться.


За ним пришла очередь четвертого, затем пятого, шестого ...


Скрывающиеся под капюшонами глаза были полны решимости и в них не было, даже намека на страх. Не обращая внимание на неминуемую смерть, они смело мчались вперед, и гибли, не издав ни единого звука.


У них было, что-то, что позволяло им, без всяких сомнений идти на смерть. Все они, до сих пор помнили изречение, прозвучавшее, в тот миг, когда они прикоснулись к той каменной стеле:


«Я - Ассассин!»


Пока у них была цель, все остальное было неважно. Что бы спасти Деревню и вернуться к нормальной жизни, все что от них сейчас требовалось, это убить Чжао Фу. Только после этого, жизнь каждого Скавена станет лучше – это было то, во что они верили, и поэтому без страха шли на смерть.


Скавены Ассассины были невероятно быстры, а их боевые способности, невероятно искусны и хитры. Они целились, только в жизненно важные точки на теле Чжао Фу – глаза, шею или сердце.


Их движения были неразличимы для невооруженного глаза, все что можно было разглядеть, это черные полосы с двумя холодными огнями. Но стоило кому-то из них оказаться рядом с Чжао Фу – он немедленно умирал.


Но, тем не менее, Скавены Ассассины были невероятно сильны, они были похожи на призраков, способных проскользнуть сквозь любую щель. Если бы Чжао Фу, расслабился и потерял концентрацию, хотя бы на долю секунды ему, тут же был бы нанесен смертельный удар – от этой мысли волосы на его голове стояли дыбом.


В следующий миг, перед Чжао Фу появился Скавен, и в ночи сверкнул его скрытый клинок, направленный, прямо в его сердце, и заставляющий Чжао Фу крутануть свое тело в сторону.


Но, в тот же момент, очередной Скавен появился справа от него, направляющий свой клинок в горло Чжао Фу. Ему оставалось, только поднять ногу и пнуть Скавена Ассассина, посыла его в полет, за миг до того, как его клинок оказался в его горле.


В следующий миг, еще один Ассассин, нацеленный на его голову, появился с сзади. И он почти преуспел, но Чжао Фу успел извернуться всем телом, выпуская в Скавена клинок черной энергии. Мощь клинка Ци, разорвала тело Крысы, на бесчисленные кусочки.


Сила Скавенов была невероятной, но несмотря на то, что выглядело так, словно Чжао Фу находился в шаге от смерти, они, так и не смогли нанести ему никакого урона. В конце концов, стоило кому-то из них оказаться, достаточно близко, как его ожидал, только один результат: смерть!


В воздух, непрерывно взмывали фонтаны крови, а жизнь обрывалась за жизнью. И вскоре, из двух сотен Скавенов Ассассинов в живых осталось, только 30. Землю устилали бесчисленные искалеченные тела. В воздухе стоял невыносимый смрад крови и внутренностей – сцена была, поистине жуткой.


Старейшины Скавенов, совершенно не ожидали от Чжао Фу, такой невероятной силы, к тому же Чжан Даху, уже почти вернулся с войсками. Поняв, что их план претерпел, полную неудачу, Старейшины приказали десятке Ассассинов задержать Чжао Фу, а сами в сопровождении оставшихся 20 убийц, поспешили обратно в Деревню.


Чжао Фу, остался на месте и спокойно смотрел на медленно окружающих его Скавенов. Они атаковали его со всех сторон одновременно.


Он взмахнул мечем, создавая дугу черного света в форме полумесяца. Врезавшись в тела десяти Скавенов, она отправила их в полет. Из их ртов вырывался кровавый кашель – все их внутренние органы были полностью уничтожены, к тому моменту, когда они с глухим звуком падали на землю, они все, уже были мертвы.


А Чжао Фу, просто продолжал спокойно стоять, опустив Меч Небесного Демона, по которому стекала свежа кровь.


Вдруг, невидимая сила, начала втягивать всю кровь, пролитую на землю в Меч. Поглотив ее всю, Дух Меча начала весело, что-то напевать, словно упиваясь, произошедшей резней.


«Хозяин... скорее... продолжай... я хочу еще!» Услышав слабый голос, Чжао Фу потерял дар речи. Посмотрев в след, убегающим Скавенам, он медленно поднял Меч Небесного Демона, указывая на них.


Из Меча вырвался призрачный образ Небесного Демона и полетел за убегающими Крысами. Он был невероятно быстр, и в одно мгновение достиг их.


Скавены, сразу же остановились, и их тела начали съеживаться, пока не превратились в высохшие трупы, после чего упали на землю.


Это было «Пиршество Небесного Демона» - навык, призывающий образ Небесного Демона, способного поглотить, тоже количество жизненной силы, что было уже захвачено мечем. Это была одна из множеств особых способностей Меча Небесного Демона. В этом и заключалась главная сила Эпического Оружия.


«Хозяин! Скорее... Я хочу еще... этого недостаточно!»


Снова услышав голос Небесного Демона, он спрятал Меч обратно в Кольцо Короля. За этим, сразу же последовал ее сердитый голос:


«Хмф, человечек, если ты продолжишь, так себя вести, то скоро перестанешь мне нравиться!»


Чжао Фу не обратил на это никакого внимания; как бы там не было, ее отношение, как правило, менялось слишком быстро.


К настоящему времени, успели подойти Чжан Даху и его солдаты. Несмотря на то, что они вернулись, довольно быстро, увидев то, что здесь произошло, он все равно упал на колени со словами:


«Ваше Величество! Я опоздал! Ваш покорный слуга заслуживает, только смерти!»


Чжан Даху смотрел на трупы, оставшиеся лежать на земле, после боя Чжао Фу. Где это видано, что бы Король сражался, пока его подданные прохлаждаются позади? Поэтому, Чжан Даху заставил всех остальных, тоже молить о прощении.


«Ладно, поднимайтесь». Самого Чжао Фу, это не сильно волновало.


Чжао Фу приказал своим людям, снова окружить Деревню Скавенов. Старейшины собирались убить Чжао Фу, тем самым обезглавив его армию. Но кто бы мог подумать, что все случится с точностью, да на оборот – под их стены вернулся живой Чжао Фу, а Старейшины оказались мертвы.


Потеряв всех своих лидеров, в Деревне Скавенов воцарился хаос. Видя, как их снова окружает армия Людей, Крысолюди начали паниковать. Чжао Фу, вновь предложил им сдаться, и на этот раз, ответ не заставил себя долго ждать – все Скавены решили сдаться.


Войдя в Деревню Крысолюдей, он сразу направился ко входу в древние руины. Там стояла белая каменная стела высотой в два метра, на которой виднелись следы разрушений от прошедших веков. Ее поверхность была, довольно неровной, а на ней были вырезаны слова. Хоть Чжао Фу и не знал языка, на котором они были написаны, посмотрев на них, он смог понять их смысл.


«Мы действуем во тьме, чтобы служить свету. Ничто не истинно, все дозволено. Все равны перед нашими скрытыми клинками!»
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Глава 103 - Ассасин - Порядок.



Глава 103 - Ассасин - Порядок


 Осмотрев каменную стелу, Чжао Фу двинулся в глубь древних руин. Повсюду, уже горели факелы, поэтому внутри оказалось, довольно светло. Скавены, очевидно успели изучить, хотя бы часть этих руин, скорее всего профессия Ассасин была, именно отсюда.


Чжао Фу продолжал продвигаться вперед, пока не оказался в просторном зале. Зал был шириной 30 метров; его пол был выложен глянцевым мрамором; а на потолке были нарисованы картины. На этих картинах были изображены, какие-то счастливые эпизоды из жизни людей с радостными улыбками на лицах.


Единственным предметом в этом зале, была каменная стела, стоявшая в самом его центре. Она была похоже на Каменную Стелу Смена Профессии, но имела некоторые отличия, от тех Стел, что Чжао Фу уже доводилось видеть: она была белого цвета и имела шесть граней.


Чжао Фу подошел к ней, чтобы изучить:


[Ассасин - Порядок] (Послушник): Военная Профессия ранг B


Описание: Убийца, почитающий Свет, который стремится к созданию лучшего мира.


Эффект: получает навык [Техника убийства].


Судя по всему, это была, именно та профессия, которой обладали Скавены Ассасины. Профессии с рангом B были, довольно мощными, несмотря на то, что у Чжао Фу, уже были Королевские Кавалеристы с рангом SS, их было всего десять, в то время как взять профессию Ассассина могли многие.


И их польза заключалась, не только в их силе. В будущем он сможет использовать их в качестве разведчиков и убийц, а их имена, на ряду с Великой Цинь, станут известны на весь мир, и люди будут дрожать в страхе, лишь только услышав эти имена.


Посмотрев вперед, Чжао Фу увидел большие плотно закрытые створки дверей. Похоже, Скавены еще не исследовали, эту часть. Чжао Фу шагнул вперед, чтобы попытаться открыть их. Двери испустили волну энергии, которая оттолкнула его, а прозвучавшее в его голове системное сообщение гласило, что только те, кто обладает профессией Ассасина, могут открыть эти двери. Мгновение подумав, Чжао Фу вернулся к Каменной Стеле и положил на нее руку.


На данный момент у него, уже были профессии Короля и Демонического Жреца. Но обе они были, довольно специфичны: профессия Короля военной не считалась, а вторая была, скорее религиозной. И разумеется, Чжао Фу не был верующим и не поклонялся Керру.


Чжао Фу не знал, сможет ли он получить профессию Ассасина, но решил это проверить. Прежде всего, ему было нужно открыть эти двери.


Когда он положил руку, на белую Каменную Стелу, в его голове прозвучало очередное системное сообщение!


«Желаете стать ассасином?»


Довольный Чжао Фу ответил «да», после чего Каменная Стела засветилась слабым светом. Изображение перед его глазами поплыло, и в следующий миг Чжао Фу оказался в другом месте. Оно было похоже на зал, который он, только что покинул, но здесь было гораздо темнее. В этом зале царила таинственная и торжественная атмосфера.


Кроме того, напротив Чжао Фу, кто-то стоял. Его одежда была похожа на ту, что носили Скавены Ассасины, а черты его лица, также скрывал капюшон. Одежда была, такой же облегающей, но совершенно не сковывающей движения. Телосложением он был похож на человека.


Он, просто стоял, не произнеся ни слова, как будто, совершенно не заметил появления Чжао Фу, но все равно его ледяные глаза смотрели из-под капюшона, прямо на Чжао Фу.


Чжао Фу спокойно разглядывал этого человека, удивляясь тому, что происходит. Спустя миг, он вспомнил, что перед тем, как здесь оказался, он принял новую профессию.


Человек продолжал, просто смотреть на Чжао Фу, но вдруг подвеска на его груди засветилась слабым белым светом и хриплым голосом, он медленно произнес:


«Храни Свет в своем сердце, помни что ты - убийца. Мы действуем во тьме, чтобы служить свету; ничто не истинно, все дозволено; все равны перед нашими скрытыми клинками!»


После того, как человек произнес последнее слово, картинка перед глазами Чжао Ф снова размылась, и он опять оказался в зале со Стелой, в его голове прозвучало системное сообщение: «Профессия успешно изменена!»


С этой профессией, все было не так-то и просто, и Чжао Фу пометил себе в памяти, что будет нужно заняться ее изучением. Его удивило то, что перед тем, как ему дали это профессию, его оценивали.


Чжао Фу открыл окно со своей новой профессией. Помимо бонуса к характеристикам, она давала, также и много навыков: «Скрытность», «Размытие», «Техника Убийства», «Призрачная Форма», «Бросок Ножа» и «Контроль Скрытого Клинка».


Конечно, человек имея положение Чжао Фу, не будет использовать эту профессию для совершения убийств или сбора разведывательных данных. Как бы там не было, она поможет ему увидеть, что находится на той стороне дверей.


Снова встав перед створками, Чжао Фу толкнул их. В этот раз двери не отвергли его, и он с легкостью их открыл.


За дверями виднелся темный проход. На секунду задумавшись, Чжао Фу приказал своим солдатам подготовить для него черную одежду с капюшоном и пару скрытых клинков. Он подумал, что раз для открытия этих дверей требовалась профессия Ассассина, то что лежало за ними, тоже было связанно с ней. Поэтому он решил, как следует подготовиться.


«Ваше Величество, возможно, кому-то из нас следует пойти с вами? Внутри может быть очень опасно!»- обратились к нему подчиненные, с встревоженными лицами.


Покачав головой, Чжао Фу ответил:


«Не нужно. Возможно, это что-то вроде Испытания Наследия, поэтому внутри не должно быть ничего смертельно опасного. Не беспокойтесь!»


Услышав это, подчиненные Чжао Фу расступились.


Закончив с приготовлениями, Чжао Фу прошел через двери, которые медленно закрылись позади него. Чжао Фу замер, и как следует изучил свое окружение, но не заметив ничего интересного, наконец двинулся вперед.


Вокруг царила, почти абсолютная тишина, единственным звуком, который он слышал, было его собственное дыхание. В сочетании с царившей здесь темнотой, это создавало, довольно пугающую атмосферу.


Чжао Фу шел по коридору, пока не вышел, в довольно странно выглядящую область. Она была невероятно большой, и была похожа на лес. На верху было бледно серое небо, что совершенно не мешало царящему здесь мраку. Росшие здесь деревья и трава выглядели мертвенно серыми. Земля была покрыта гнилыми и увядшими листьями, всю область наполняла аура смерти.


Чжао Фу, решил не на долго остановиться, что бы осмотреться и подумать, что ему делать дальше, как вдруг, дерево росшее рядом с ним, казалось ожило и потянуло к нему свои ветви.


Чжао Фу, совершенно не ожидал ничего подобно, и попытался быстро отскочить назад. Но ветви оказались слишком длинными, и Чжао Фу не смог полностью избежать их. Скрестив руки на груди, он выпустил Домен Короля, создавая защитный барьер диаметром два метра заполненный драконьими письменами, но все же его отбросило назад.


Приземлившись на землю, Чжао Фу предпринял попытку пройти другим путем, но, когда он подходил к лесу, крупные деревья снова оживали и начинали его атаковать. К счастью, в этот раз он был к этому готов и успевал уклоняться. Предприняв несколько попыток, он так и не смог попасть в лес.


Чжао Фу оставалось только остановиться и погрузиться в раздумья. Чтобы продвинуться, ему нужно пройти этот лес, но из-за этих деревьев это было невозможно. Должно быть, он, что-то упустил.


Вдруг в его сознании мелькнула мысль, и Чжао Фу усмехнулся, все поняв. Он поразился своей, глупости и вспомнил слова, сказанные ему человеком, когда получал профессию: «Храни Свет в своем сердце, помни что ты - убийца».


Он мыслил, как обычный человек, а не как убийца. Теперь, став убийцей, он должен думать, о том, чтобы сделал Ассасин.


Во-первых, чтобы пробраться, в какое-либо место, как убийца, ему следует скрыть свое дыхание и свою ауру. Чжао Фу применил навык Скрытность, чтобы скрыть свою ауру, после чего, даже его дыхание стало, едва заметным. Скрыв свое присутствие с помощью навыка, Чжао Фу медленно приблизился к большому дереву.
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Глава 104 - Монстр


 На этот раз, дерево осталось неподвижным, и Чжао Фу мысленно, вздохнул с облегчением. Лес был огромным, и все время, пока он по нему шел, он должен был использовать Скрытность, у него не было никакой возможности расслабиться, иначе деревья, тут же атаковали бы его. Это было, довольно сложно, ибо поддержка Скрытности требовала большой концентрации.


Но, если Чжао Фу собирался достичь своей цели, ему было необходимо с этим справиться. Разум Чжао Фу был напряжен до предела, и он осторожно крался вперед. Вдруг обнаружив впереди, какого-то монстра, Чжао Фу быстро спрятался за большим деревом.


Двухметровый монстр, имел гуманоидное строение тела и бледно серую кожу. Его руки были непропорционально длинными и практически доставали до земли, внешне они, больше были похожи на когти. У монстра не было лица, только на голове росла пара больших ушей.


Кажется, он не заметил, Чжао Фу, быстро нырнувшего за дерево, и спустя некоторое время он, наконец ушел.


Чжао Фу продолжил продвигаться вперед. Пройдя, совсем немного, он увидел еще одного монстра, похожего на того, что видел ранее. Но, в отличие от первого, у этого монстра не было ушей, а только огромный глаз на месте лица.


Монстр повернул голову, и по коже Чжао Фу пробежал мороз – его обнаружили.


Чудовище исчезло и в следующий миг появилось перед Чжао Фу. Подняв свой правый коготь, оно резко ударило им в низ, метя в Чжао Фу.


«Так быстро!» Успел мысленно удивиться Чжао Фу.


В тот же момент, он активировал механизмы на своих руках, выпуская два скрытых клинка, и скрещивая их перед собой.


Бум!


На его руки пришелся страшный удар, заставивший его отскочить метров на пять. Стоит заметить, что характеристики Чжао Фу были, примерно равны характеристикам стражников второго этапа, но из-за отсутствия продвижения в Развитии, он был вынужден отступить назад. Монстр, очевидно, был невероятно силен. Неудивительно, что Скавены, так и не смогли преодолеть эту область – справиться с подобными монстрами, для них было невозможно.


Столкнувшись с таким чудовищем, у Чжао Фу не оставалось другого выхода, кроме как использовать Силу Короля. Он влил ее в свои скрытые клинки. Серебристо белые клинки, стали выглядеть так, словно их покрыли черной краской, а по их поверхности плавали драконьи письмена.


Пришел черед Чжао Фу, нападать. Он наклонился вперед и уперся ногами так, что они взрыли землю.


Бум!


По земле пошли тещины, а тело Чжао Фу превратилось в размытое черное пятно, летящее в сторону монстра.


Увидев, как Чжао Фу мчится на него, монстр, совершено спокойно стоял на месте. Дождавшись когда Чжао Фу окажется в двух метрах от него, со скоростью молнии, монстр взмахнул своей рукой, из его когтей вырвались пять лучей света, которые казалось могли расколоть камни.


Подняв свою левую руку, Чжао Фу заблокировал коготь монстра скрытым клинком, одновременно с этим, он направил свой скрытый клинок на правой руке, в монстра. Чудовище среагировало мгновенно, и протянув свою вторую лапу, схватило Чжао Фу за правую руку.


Чжао Фу был невероятно потрясен, и в следующий миг, монстр швырнул Чжао Фу, словно мешок с песком.


Бум!


Чжао Фу отлетел метров на десять, и со страшной силой врезался в дерево. Удар сотряс ствол дерева, и несколько листьев сорвалось с его ветвей.


Кха! Оказавшись на земле, Чжао Фу закашлялся кровью. Монстр был невероятно силен, и если бы Чжао Фу не был осторожен, его ранения оказались бы, куда серьезнее. Прежде чем встать, он достал и проглотил Лечебную Таблетку.


Глаз монстра следил за ним, без каких бы то ни было эмоций. А спустя мгновение, монстр исчез, и появился, прямо перед Чжао Фу, его когти метнулись к его сердцу, словно желая вырвать его.


Чжао Фу быстро отпрыгнул в сторону, избегая его когтей.


Бум!


Прозвучал глухой удар, и коготь монстра ушел на полметра вглубь дерева. Уклонившись, Чжао Фу увидел, в этом отличную возможность, и тут же направил свой скрытый клинок монстра. Монстр, тут же метнул свой второй коготь ему на встречу.


Скрытый клинок, Чжао Фу, даже близко не попал в монстра, и его тело снова отправилось в полет. Рухнув на землю, Чжао Фу почувствовал, как все его тело пронзило болью, и он про себя подумал:


«Как эта тварь может быть такой сильной и быстрой?!»


Но Чжао Фу, вдруг понял, что он опять, что-то забыл, и подумал:


«Эй, я же Ассасин!»


Ассасины славились своей невероятной ловкостью и скоростью – Чжао Фу, совершенно не использовал преимущества своей новой профессии.


В этот момент, монстр снова появился на ним, занеся свои когти, он резко опустил их на Чжао Фу, лежащего на земле.


Чжао Фу, тут же активировал свой навык Призрачная Форма, которая позволяла ему стать невероятно проворным.


Когда до когтей чудовища оставалось всего ничего, тело Чжао Фу исполнило странный кульбит, и едва избежав когтей, он оказался стоя ногами на земле.


В следующую секунду Чжао Фу, применил навык Искажение, и быстро перемещаясь запрыгал вокруг монстра. Чудовище вращало своим единственным глазом, пытаясь проследить за движениями Чжао Фу.


Вдруг, рядом с монстром появилось размытое черное пятно. Чудовище попыталось его схватить, и его руки поймали, лишь пустоту. А Чжао Фу появился с другой стороны монстра, но тот успел среагировать, довольно быстро и взмахнул другим когтем в сторону Чжао Фу.


Чжао Фу, подобно змее, с легкость отклонился назад, избегая удара когтя. Во время этого маневра, его скрытый клинок прочертил на боку монстра рану длиной сантиметров 15.


«Роарр!!!» - взвыл монстр от боли. Он развернулся в сем телом, пытаясь схватить Чжао Фу, но тот, уже успел снова превратиться в размытое пятно и появиться в пяти метрах от него.


Чжао Фу остался доволен – ему в первые удалось нанести урон этому монстру. Но в следующую секунду, его лицо снова стало серьезным, ибо рана которую он нанес чудовищу, быстро затянулась, не оставив после себя, даже шрама.


Как только рана срослась, монстр снова бросился на Чжао Фу. Чжао Фу решил по полной использовать ту скорость и ловкость, которые достались ему от профессии Ассасина, и вместо того что бы атаковать в лоб, принялся уклоняться и изворачиваться.


Тем временем, он постепенно начал замечать слабые места монстра. Каждый раз, когда тот атаковал, он оставлял неприкрытыми обе стороны своего торса. Чжао Фу пользовался каждым удобным случаем, нанося ему раны, но как бы часто он это ни делал, монстр восстанавливался после каждого удара, и не было похоже, чтобы его силы, хоть как-то уменьшились.


У Чжао Фу никак не получалось одолеть эту тварь, и ему снова пришлось подумать, а что бы сделал Ассасин. И сразу понял, что в очередной раз совершил ошибку: Ассасины занимались устранением своих целей, и от них требовалось, достигать этого одним ударом. За частую, у Ассасина был всего один шанс, и если он его упускал, то миссию можно было считать проваленной.


В обычной ситуации самыми жизненно важными органами были сердце и голова, но судя по всему, слабыми местами этого монстра были те два участка на его торсе. Придя к такому выводу, Чжао Фу, снова начал сближаться с ним.


Для начала, он снова нанес несколько ран в области живота и талии монстра, заставляя его прийти в ярость, и в бешенстве атаковать. Его когти сияли светом, и любой, кто под них попадется окажется порублен, на мелкие кусочки.


Чжао Фу, не паниковал, его сердце наполнилось спокойствием и он быстро уклонился. Полностью приняв личность Ассасина, он прекратил атаковать. Только так, он смог бы, полностью слиться с профессией Ассасина


Монстр продолжал безумную серию атак, от которых Чжао фу постоянно уклонялся. Вдруг, глаза Чжао Фу вспыхнули, и он нырнул под один из ударов монстра, наклонившись вперед, он вытянул вперед руку и применил Технику Убийства. Его скрытый клинок вспыхнул темным светом, и Чжо Фу нанес им резкий удар вперед.


Тык!


Со звуком пронзаемой плоти, скрытый клинок поразил сердце монстра. И в этот миг оба противника замерли.
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 Пронзив сердце монстра, Чжао Фу, тут же убрал свой скрытый клинок и отступил. Мертвое тело, рухнуло на землю, после чего обратилось в серый пар, оставив после себя пяти сантиметровый ромбовидный кристалл серого цвета.


Убедившись, что монстр наконец-то, окончательно мертв, Чжао Фу с облегчением выдохнул, и взглянул на серый кристалл, лежащий на земле. Подойдя к нему, он с любопытством на лице поднял его.


[Кристалл Демона Преисподней]: Можно объединить с предметом снаряжение, придав ему [Силу Демона Преисподней].


Судя по всему, монстр обладал этой Силой, а значит, он и был этим Демоном Преисподней. Его заинтересовало это существо.


В то же время, ему было интересно, что произойдет, если он объединит Кристалл Демона с предметом снаряжения. Одежда и оружие, которые сейчас носил Чжао Фу были обычного ранга, и использовать на них Кристалл Демона, было бы пустой тратой ресурсов. У него, конечно было с собой другое оружие высочайшего ранга, но у него было ощущение, что Кристалл Демона, проявит себя лучше всего, именно со снаряжением Ассасинов.


Стоило только, ему сделать шаг, чтобы продолжить путь, как перед ним выскочил Демон с парой огромных ушей, привлеченный звуками прошлого сражения.


У него не было глаз, и он полагался, исключительно на свой слух. Его гигантские уши, были способны уловить, самый малейший звук,и если бы Чжао Фу нашел способ, решить эту проблему, то легко бы его одолел. С другой стороны, если ему этого не удастся, этот Демон сможет доставить ему куда больше проблем, чем Демон с глазом.


Сразу после своего появления, монстр метнулся к Чжао Фу, не оставляя ему никакого шанса, чтобы спрятаться. Чудовище метнуло в Чжао Фу свои когти, а тот уклоняясь превратился во множество размытых черных пятен.


На самом деле, все это шло на пользу Чжао Фу. На то, чтобы бы привыкнуть к сражениям в первых рядах, вместо того чтобы, быть наблюдателем в задних, Чжао Фу потребуется некоторое время. Несмотря на всю ту огромную силу, что он получил, ему не хватало способностей, что бы использовать ее на все сто. Другими словами, ему не хватало боевого опыта, тоже самое касалось и Силы Короля – она росла только в сражениях.


Этот Демон был, даже быстрее чем предыдущий, поэтому Чжао Фу приходилось за ним успевать, чтобы уклониться. И несмотря на всю его скорость и ловкость, он довольно часто оказывался в ситуации, когда чудом избегал удара.


Чжао Фу знал, что долго, так продолжаться не может и вспомни про, еще один из своих навыков – Бросок Ножа. Метательные ножи имели форму листа, и в длину были, как обычный кинжал. Их клинок был, довольно тонким и невероятно острым. Это был один из дистанционных навыков, которыми обладала профессия [Ассасин - Порядка].


Отправляясь в этот поход, он заранее подготовил несколько метательных ножей. Быстро отскочив метров на десять, Чжао Фу достал два метательных ножа. Взмахнув запястьями, он послал их в Демона. Бросок оказался невероятно быстрым, летя к чудовищу, ножи казались двумя лучами белого света. Их полет был почти бесшумным, но у этого Демона был, просто поразительный слух, и он смог отбить ножи своими когтями.


Но это, совершенно не разочаровало Чжао Фу – он придумал отличный способ, справиться с Демоном Преисподней. На его лице появилась ухмылка.


Лицо Чжао Фу было скрыто под капюшоном, и от этого его улыбка казалась таинственной и немного лихой.


В этот раз, Чжао Фу атаковал первым. Появляясь, в совершенно разных местах он, используя метательные ножи, непрерывно атаковал Демона, который без особого труда отражал каждый из них. Чжао Фу метнул последние два ножа, и скрыв свою ауру, со всей своей скоростью бросился за ними.


Бум! Бум!


Демон Преисподней, замахал когтями сбивая метательные ножи. В этот миг, Чжао Фу оказался прямо перед чудовищем, и направил в него свой скрытый клинок. Наконец, Демон заметил Чжао Фу и попытался схватить его своими когтями.


Но, когда когти и скрытый клинок были уже в миге от столкновения, Чжао Фу прекратил атаку, и уклонился в сторону. И в тот момент, когда когти Демона Преисподней ухватили пустоту, Чжао Фу оставил ему глубокую рану на боку. Чудовище в ярости зарычало, и подняло свои когти, чтобы обрушить их на Чжао Фу.


Бум!!


Когти Демона вонзились в землю, оставив в ней большой кратер, но к этому времени, Чжао Фу уже стоял за его спиной. Он нанес удар, и скрытый клинок вспыхнул черным светом, пронзая сердце Демона Преисподней.


Его тело мгновенно рассеялось серым паром, и на землю упал Кристалл Демона Преисподней. Подобрав Кристал, Чжао Фу продолжил свой путь.


......................................................


Спустя семь дней, Чжао Фу добрался до конца леса. За эту неделю он уничтожил 459 Демонов Преисподней, собрав с них 459 Кристаллов.


Становилось очевидно, что Кристаллы выпадали из Демонов со стопроцентным шансом, и были не так редки, как Души Солдата. Поэтому, Чжао Фу, уже не скупясь объединил Кристаллы со своими скрытыми клинками, в результате чего их характеристика изменилась.


[Скрытый клинок]: Ранг: Синий


Характеристика: Сила +1, Ловкость +1


Описание: Обычный скрытый клинок, усиленный Силой Демона Преисподней. Усилены навыки Ассасина использующие скрытые клинки, скрытые клинки получают небольшой шанс на пробивание брони.


Раньше у скрытых клинков не было, вообще никаких характеристик, теперь же они давали прибавку сразу к двум параметрам. Клинки получили небольшой шанс на пробивание брони. А это означает, что, если он атакует, кого-то в доспехах, он сможет пронзить их, теперь его клинки стали идеальными орудиями убийства.


Наконец-то, Чжао Фу добрался до конца леса, а это означало, что он вскоре должен пройти испытание. На окраине леса он увидел створки массивных дверей, похожих на те, через которые он сюда и попал. Но перед этими, столпилось около полусотни Демонов.


Чжао Фу было бы, довольно сложно сражаться со всеми с 50 Демонами Преисподней за раз, поэтому он решил обдумать, что ему делать дальше. Его главная цель заключалась не в том, чтобы убить всех чудовищ, а, чтобы пройти здесь. Шумя в лесу, он выманил, всех ушастых Демонов Преисподней.


Теперь возле дверей, бродило, только около двух десятков, монстров с гигантским глазами. Больше не скрываясь, Чжао Фу бросился, прямо к ним. За те семь дней изнурительных тренировок, что он пережил, Чжао Фу казалась изменился, с точки зрения силы и психического состояния, еще сильнее.


Из-под капюшона, Чжао Фу вырывалась таинственная ледяная аура, а двигался он подобно черной тени. Демоны, естественно, его тут же заметили и бросились на встречу.


Тык!


Как только они начали сражение, Чжао Фу наклонил голову, уклоняясь от когтей одного из Демонов, после чего нанес ему удар правой рукой, поражая скрытым клинком его сердце. Все произошло невероятно быстро – теперь движения Чжао Фу были отточенными и невероятно гладкими.


Даже не оглянувшись, на Демона, которого только что убил, Чжао Фу крутанулся и вонзил скрытый клинок в сердце другого Демона Преисподней. Чудовища, которые по началу, доставили Чжао Фу столько хлопот, больше не были проблемой. Быстро истребив всех Демонов, Чжао Фу собрал все кристаллы, которые из них выпали.


Медленно распахнув створки дверей, Чжао Фу прошел в следующий зал. Он выглядел совершенно также, как и тот, в котором он получил профессию, за исключением того, что кроме Каменной Стелы Смены Профессии, вокруг нее, расположилось 12 постаментов с 12 статуями, у ног которых лежало 12 комплектов снаряжения.
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 Статуи были изображены, в той же одежде, что была и на Чжао Фу, поэтому он не мог разглядеть черты их лица. Судя по их телосложению, это были статуи, как мужчин, так и женщин, самых разных возрастов.


Разумеется, Чжао Фу понятия не имел, кому принадлежали эти статуи, но он не сомневался, что эти люди были экспертами – даже их неживые копии, вызывали давящее ощущение.


Чжао Фу перевел взгляд не комплекты снаряжения, лежащие у ног статуй. Наборы состояли из кольца, пары скрытых клинков и комплекта одежды.


Все три единицы снаряжения, каждого комплекта были серого цвета, но каждая предмет выглядел, довольно необычно. На кольцах были выгравированы изысканные узоры и надписи; скрытые клинки светились светом, от которого по коже пробегал холодок, а одежда выглядела, невероятно таинственно.


Подойдя к одному из комплектов, Чжао Фу открыл окно с его описанием.


[Кольцо Сумеречной Тени - Битва]:


Ранг: Золото


Характеристики: +4 ко всем характеристикам


Описание: Часть комплекта снаряжения Повелитель Битвы. Древний предмет снаряжения, способный развиваться вместе со своим владельцем. Содержит в себе, скрытую силу предыдущего обладателя. Собрав все части комплекта, новый владелец, может получить Наследие своего предшественника.


[Меч Сумеречной Тени - Битва]:


Ранг: Золото


Характеристики: Сила +12, Ловкость +7


Описание: Часть комплекта снаряжения Повелитель Битвы. Древний предмет снаряжения, способный развиваться вместе со своим владельцем. Содержит в себе, скрытую силу предыдущего обладателя. Собрав все части комплекта, новый владелец, может получить Наследие своего предшественника.


[Одежда Сумеречной Тени - Битва]:


Ранг: Золото


Характеристики: Сила +6, Ловкость +7, Телосложение +6


Описание: Часть комплекта снаряжения Повелитель Битвы. Древний предмет снаряжения, способный развиваться вместе со своим владельцем. Содержит в себе, скрытую силу предыдущего обладателя. Собрав все части комплекта, новый владелец, может получить Наследие своего предшественника.


Изучив их описание, Чжао Фу понял, что эти 12 комплектов были, довольно уникальны. Мало того, что они являлись частью древнего снаряжения, так они, еще и становились сильнее вместе со своим владельцем. Уже только это, стоило потраченных усилий, чтобы добраться сюда. Важнее было то, что тот, кто завладел этим снаряжением, мог получить Наследие прошлого хозяина.


Чжао Фу было, совершенно ясно, что обладатели этих предметов, были невероятно сильными людьми, и эти 12 статуй принадлежали им.


Остальные 11 комплектов снаряжения назывались:


Комплект Снаряжения Души


Комплект Снаряжения Войны


Комплект Снаряжения Убийства


Комплект Снаряжения Света


Комплект Снаряжения Иллюзий


Комплект Снаряжения Коррозии


Комплект Снаряжения Тьмы


Комплект Снаряжения Крови


Комплект Снаряжения Ужаса


Комплект Снаряжения Дерева


Комплект Снаряжения Пустоты


Каждый из этих комплектов, хранил в себе силу Наследия, поэтому Чжао Фу забрал их все. Когда он покинет это место, он сможет создать организацию Ассасинов.


Он был уверен, что с этими вещами, созданная им организация, станет одной из самых влиятельных организаций Убийц в мире. Одно ее имя будет вселять ужас, она станет одной из самых опасных.


Себе он не выбрал ни одного из этих комплектов, он планировать отдать их руководителям его будущей организации. Тем более, у Чжао Фу было ощущение, что снаряжение для настоящего лидера, ждет его впереди.


Подойдя к Каменной Стеле, установленной в центре зала, Чжао Фу открыл панель с ее описанием. Она тоже давала профессию [Ассасин - Порядок], но все же имела некоторые отличия.


[Ассасин - Порядок] (Адепт): Военная профессия ранга A


Описание: Убийца, почитающий Свет, который стремится к созданию лучшего мира.


Эффект: получает навык [Техника Убийства 1-го уровня].


Главные изменения заключались в том, что Послушник становился Адептом, а ранг профессии переходил в ранг A, основной навык оставался тем же, только получал усиление.


Чжао Фу подозревал, что и эта профессия может быть улучшена. Возможно, пройдя следующее испытание, он получит возможность получить профессию ранга S, и из Адепта вырастит до Мастера.


Другими словами, у этой профессии был потенциал, вырасти до ранга SSS – от этой мысли, сердце Чжао Фу затрепетало от волнения.


Чжао Фу положил руку на Стелу, и перед его глазами все поплыло, после чего он, опять оказался в мрачном зале. Перед ним стоял человек. Аура, которую он излучал, многократно превосходила ауру человека, которого Чжао Фу встретил впервые.


«В общей сложности, уничтожено 473 Демона Преисподней. Испытание пройдено!» - прозвучал холодный голос.


После чего, Чжао Фу вернулся назад, а его профессия Ассасина приобрела ранг А. Просмотрев свои навыки, он остался, вполне удовлетворенным.


Открыв следующие двери, Чжао Фу продолжил свой путь. Вскоре, его путь был заблокирован барьером кроваво красного цвета, Чжао Фу попытался пройти сквозь него, но был остановлен. Не на долго задумавшись, он произнес:


«Мы действуем во Тьме, чтобы служить Свету. Ничто не истинно, все дозволено. Все равны перед нашими скрытыми клинками!»


После этих слов, Чжао Фу смог преодолеть этот барьер. Пройдя сквозь него, он оказался в странном месте. Он стоял посреди, каких-то развалин, а над его головой висело кроваво красное небо. Все казалось тихим и спокойным, но в воздухе витал запах крови и смертей.


Все то, что составляло суть Чжао Фу – все Силы, находившиеся в нем, были запечатаны, в том числе и Сила Короля, тем самым, превратив его, в самого обычного человека. Одновременно с этим, ему пришло системное сообщение, гласившее, что чтобы выжить, ему придется убить здесь всех людей. Чжао Фу осторожно двинулся вперед.


Спустя три дня!


Весь израненный Чжао Фу, выглядящий так, словно на него вылили ведро крови, прерывисто дыша подошел к створкам дверей. Слабо, словно из последних сил, Чжао Фу толкнул их, и наконец-то покинул эту область.


Войдя в зал, он огляделся. Он ощутил, некоторое разочарование, не заметив, почти ничего интересного. Может быть, он сделал, что-то не так? Только после того, как он прошел немного вперед, Чжао Фу смог разглядеть серое кольцо, лежащее на Стеле Смена Профессии.


[Кольцо Повелителя Ассасинов]: Ранг: Легендарный


Характеристики: Сила +12, Ловкость +20, Телосложение +6


Описание: Увеличивает силу ваших навыков Ассасина на 200%, снижает весь получаемый урон от навыков Ассасина на 60%.


Дополнительные навыки:


[Домен Обнаружения]: Вы способны обнаружить любое существо, подошедшее ближе чем на сто метров.


[Сила Мастер – Служитель]: Кольцо и 12 комплектов Древнего Снаряжения образуют связь между Мастером и Служителем, позволяет использовать силы комплектов.


Прочитав описание, Чжао Фу с облегчением вздохнул – похоже, его догадка оказалась верна. Характеристики кольца были, довольно мощными и благодаря ему, он сможет использовать силы 12 Комплектов. Но прямо сейчас, ему нужно подлечиться – ранения которые он получил были слишком тяжелые.


Теперь на правой руке Чжао Фу красовались два кольца – Кольцо Короля на указательном, и Кольцо Повелителя Ассасинов на среднем.


Чжао Фу положил руку на Каменную Стелу. Теперь у его профессии был ранг S, и она носила название [Ассасин - Порядок] (Мастер). Подумав о том, что он пережил за последние три дня, у Чжао Фу пропало все желание продолжать дальше. Поэтому подойдя к дверям в стене с другой стороны, он покинул древние руины.
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 Заметив, как он выходит на улицу, все те, кто дожидался его снаружи, вздохнули с облегчением. Как ни как, Чжао Фу провел в древних руинах, целых 10 дней, в течении которых они не находили себе места. Только увидев Чжао Фу своими глазами они, наконец-то смогли успокоиться.


Увидев, в каком состоянии находился Чжао Фу, Бай Ци, тут же бросился к нему, чтобы ему помочь, и с беспокойством спросил:


«Ваше Величество, как вы получили, такие раны?»


Состояние Чжао Фу, уже успело, более или менее стабилизироваться, но он, все еще был, довольно ослабшим. Улыбнувшись, он вкратце рассказал, что произошло в древних руинах.


Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу за пару дней смог, полностью восстановиться. После чего, сразу же отправился осмотреть Деревню Скавенов. Она оказалось Деревней Серебряного ранга, став пятым по счету поселением с Серебряным рангом, под контролем Чжао Фу.


Войдя в казармы Крысолюдей, он обнаружил три Каменные Стелы.


[Скавен Солдат]: Военный класс ранга F +


Описание: Солдаты Скавенов


Эффект: получает [Сабельную Атакующую Технику].


[Скавен Лучник]: Военный класс ранга E-


Описание: Лучник Скавенов


Эффект: получает [Точная Стрельба из Лука].


Это были самые обычные классы, и Чжао Фу не обратил на них особого внимания. Но третий класс его заинтересовал, довольно сильно.


[Разведчик]: Военный класс ранга D-


Описание: Сквавены, с невероятной чувствительностью к изменениям в окружающей среде


Эффект: Получают [Обнаружение].


Прочитав описание, Чжао Фу понял, как Скавены их обнаружили в прошлый раз. В будущих сражениях этот класс может оказаться очень полезным.


Оставив в Деревне Скавенов 2000 жителей, он отправился в Деревню Великая Цинь, забрав с собой остальных 2000 Скавенов. Он не сильно переживал за безопасность этой Деревни, так как она была расположена, в труднодоступном месте и в ней был построен Канал Телепортации.


Территория в радиусе 100 километров вокруг Деревни Великая Цинь, теперь находилась под полным ее контролем, и за безопасность Залежей Обогащенной Бронзы, можно было не переживать, как раньше, поэтому он забрал оттуда 500 солдат. Общая численность населения всех его деревень, теперь превышала 27 000 жителей, поэтому Чжао Фу решил увеличить численность своей армии до 6000 солдат.


К этому времени, у Великой Цинь накопилось 110 000 Единиц Опыта и ей оставалось набрать, еще 40 000, для того, чтобы стать Городом. Самому, Чжао Фу нужно было набрать, еще 200 ОД, чтобы стать Бароном Второго ранга.


День, когда Великая Цинь станет Городом, становился все ближе, поэтому он больше не мог, позволить ей развиваться по типу Деревни. Первое, что им нужно было сделать - это построить подходящие стены, для которых требовалось добыть камень.


Следующие несколько дней, Чжао Фу и Бай Ци осматривали близлежащие горы и нашли хороший материал для их стен. Материал назывался Стальной Белый Камень, и обладал некоторыми свойствами металла. Он был прочней, чем обычные камни и, как нельзя лучше подходил для строительства стен.


Они нарисовали подробную карту города и начертили точные схемы строительства. Поэтому проблем, с грядущим повышением уровня Деревни Великая Цинь, быть не должно. Сама Великая Цинь была расположена среди множества Деревень обычного ранга.


На севере, юге, востоке и западе, расположились четыре очень важных Деревни, которые охраняли подступы к Деревне Великая Цинь. Это были поселения Серебряного ранга, которые имели неплохой потенциал для развития.


Чжао Фу планировал придерживаться такой стратегии защиты Великой Цинь и в будущем. В конце концов, она была основой всего, поэтому было необходимо, создать ей абсолютную защиту. Для возрождения Империи, Деревня Великая Цинь была необходима, поэтому она занимала ключевое место в мыслях Чжао Фу.


Конечно, Чжао Фу не стал лично руководить строительством - он оставил это Гномам и Дворфам. Дворфы прекрасно разбирались в строительстве, а Гномы были отличными инженерами, поэтому они хорошо сработались вместе.


Так же, Чжао Фу понимал, что, когда Деревня Великая Цинь станет Городом, им будет необходимо поменять всю структуру управления. Обсудив этот вопрос с Бай Ци и Ли Сы, Чжао Фу решил создать несколько Ведомств:


Строительное Ведомство – отвечает, за все ведущееся строительство и техническое обслуживание.


Жилищное Ведомство. Под управлением Чжао Фу находилось почти 30 000 жителей Деревни, и ему был нужен всеобъемлющий учетный реестр. Его цель заключалась, не только в том, чтобы вести учет жителей, но и помогать управлять ими. Поэтому у нации должен быть учетный реестр.


Ведомство Исследований – отвечает за все проводимые исследования и разработки.


Ведомство Сельского Хозяйства. На данном этапе, частной собственности не существовало, и вся земля находилась под контролем Военных. Ведомство будет отвечать, не только за сбор урожая, но и за выращивание лекарственных растений, фруктов и овощей.


Ведомство Животноводства. Будет следить за содержанием, разведением и обучением Лошадей и скота. Не все животные призывались системной Мира Пробужденных Небес, некоторые виды приходилось разводить.


Ведомство Снаряжения – отвечает за создание, учет и распределение военного снаряжения.


Ведомство Медицины. Этот отдел отвечал, не только за производство лекарственных препаратов, но и за развитие медицины и лечение раненых.


Военное Ведомство, будет контролировать все военные вопросы. Его возглавит Бай Ци, и по мере роста Великой Цинь, со временем, вернется к своей роли Верховного Главнокомандующего.


Ведомство Внутренних Дел, отвечающее за большинство дел в Деревнях. Это было, нечто вроде исполнительного органа власти, в правительстве большинства стран. Это ведомство возглавит Ли Сы. Как премьер-министр Империи Великая Цинь, он вполне подходил на эту роль.


О существовании десятого, общество ничего не будет знать: О Ночном Ведомстве будут в курсе, только самые высокопоставленные жители Деревни Великая Цинь.


Речь, конечно идет о будущей организации Ассасинов, настоящее название которой будет «Вечная Ночь». Чжао Фу планировал, что она будет действовать, подобно тени, всегда оставаясь скрытой от глаз, и как вечная ночь, держать в страхе множество людей.


На данный момент, число последователей Вечной Ночи, уже насчитывало 150 человек. Все они прошли, через различные испытания, которые устроил Чжао Фу, после которых, наконец прошли начальные испытания в древних руинах.


Но, у большинства этих людей была, только профессия Ассасина Последователя с рангом B. И только пятеро смогли достигнуть звания Ассасина Адепта с рангом A – эти люди были элитой. Только после того, как они прошли испытание, Чжао Фу узнал, что единственным требованием, чтобы успешно его пройти, было убить трех Демонов Преисподней.


У них не было, как у Чжао Фу Особых Сил и Наследия – все они полагались, только на свои силы, и одолев трех Демонов получили тяжелые повреждения. Это сильно впечатлило Чжао Фу.


Четверо из них были мужчинами, пятая была женщиной. Троих Чжао Фу уже знал.
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 В этой группе оказались Ван Эргоу и Го Бинлинь. Чжао Фу сам предложил им, попробовать пройти испытание. У Ван Эргоу было очень гибкое мышление, а Го Бинлинь был внимательным и дотошным человеком. Вечная Ночь создавалась, не только для простых убийств. В ее задачи, также входила и разведка, поэтому Чжао Фу были нужны, самые разные люди.


Он возлагал на Ван Эргоу и Го Бинлиня, большие надежды, и они оба его не разочаровали. Чуть не лишившись жизней в попытке убить Демонов Преисподней, они, все же смогли получить Профессию Ассасина ранга А.


Демоны были невероятно сильными существами, и одолев их, они были невероятно горды и счастливы. Только те, кто лично столкнулся этими тварями, понимал то, насколько они были ужасны.


Только отдав все свои силы, и даже поставив на кон свою жизнь, эти пятеро человек, смогли подняться над остальными ста сорока. Естественно, они гордились своим успехом. Но когда они увидели рейтинг количества убитых Демонов, они испытали шок. На вершине таблицы находился тот, кто смог уничтожить больше четырех сотен Демонов Преисподней.


Они едва могли справиться, лишь с одним Демоном Преисподней, если бы им пришлось сразиться с четырьмя сотнями, от них и мокрого места бы не осталось. А больше всего шокировало то, что тем, кто занимал высшее место в рейтинге, был их Повелитель Чжао Фу!


Ни кто из них, больше не ощущал гордости, и смиренно склонившись, они выбросили это из головы.


Они почтительно встали на колени, а Чжао Фу уселся на стул стоявший на возвышении, и с улыбкой посмотрел на них.


Посмотрев мимо Ван Эргоу и Го Бинлиня, его взгляд упал на еще одного человека, которого он знал


«Лю Мэй, тебе стало настолько скучно, что ты тоже решила пройти испытание?»


Посмотрев на Чжао Фу она ответила:


«Почему бы и нет, Ваше Величество? Всегда считала, что отлично подхожу на роль убийцы».


«Хахахаха ...» Чжао Фу не смог сдержать громкого смеха.


Увидев реакцию Чжао Фу, Лю Мэй испытала сильное возмущение, но поделать с этим она ничего не могла, поэтому, просто продолжала смотреть на него.


Наконец, Чжао Фу перестал смеяться. Без сомнений, у Лю Мэй хватило способностей, чтобы пройти испытание, и раз Каменная Стела допустила ее до этого испытания, талант у Лю Мэй, действительно был.


Чжао Фу не обратил внимания на ее взгляд и посмотрел на двух оставшихся человек. Первый оказался худым юношей, второй – обычным мужчиной средних лет. Юношу звали Лин Хунфэй, мужчину Цзоу Ци.


Под взглядом Чжао Фу, они почтительно опустили головы – они отличались от тех, кого Чжао Фу приблизил к себе с самого начала. Это были обычные люди, которые воспользовались, выпавшей возможностью, и то что Чжао Фу призвал их, сейчас к себе означало, что в будущем, он оценит их по способностям. Поэтому они не могли не испытывать, некоторого возбуждения, и слегка нервничали.


Осмотрев всех пятерых, Чжао Фу извлек 12 Древних Комплектов Снаряжения и произнес:


«Вы успешно прошли все испытания, и заслужили соответствующую награду. Здесь 12 Комплектов Древнего Снаряжения, каждый из которых обладает своей собственной Силой. Сделайте свой выбор, но обдумайте все очень тщательно, он может остаться с вами на всю жизнь!»


Все пятеро торжественно кивнули и подошли взглянуть на Снаряжение. Они не смогли удержаться от того чтобы не прикоснуться к нему, и ощутили исходящую от Комплектов ауру.


В конечном итоге, Го Бинлинь выбрал себе Комплект Снаряжения Души. Благодаря Кольцу Повелителя Ассасинов, Чжао Фу имел некоторое представление о Силах и возможностях, которыми обладали 12 Древних Комплектов. Комплект Снаряжения Души обладал Наследием ментального типа.


Лю Мэй выбрала Комплект Иллюзий, с Наследием иллюзорного типа. Ван Эргоу выбрал Комплект Корозии с Наследием ядовитого типа, способного, даже разъедать плоть. Лин Хонфэй взял себе Комплект Тьмы с Наследием призрачного типа, которое давало ему силы подобные тому, что были у Нежити. Цзоу Ци выбрал Набор Дерева, с наследием исцеляющего типа, способного восстанавливать силы и исцелять раны.


Это пять комплектов обладали довольно, неплохими типами Наследия, но самими мощными, можно было считать Комплекты Войны, Убийства, Битвы и Крови. Они были предназначены, для убийств и сражений, поэтому их мощь и Наследие были, достаточно велики.


Но, не смотря на всю их возможную силу, никто из этих людей не выбрал их себе. Разумеется, Чжао Фу не собирался их принуждать, он понимал важность самостоятельного выбора.


Вся пятеро, надели свое новое снаряжение, которое начало испускать волны серой ауры, вливающихся в их тела. После этого, ауры самих людей изменились – они не только улучшили свои характеристики, но и получили особую силу Наследия.


На этом, участие Чжао Фу закончилось. Он предоставил им возможность, и теперь все остальное будет зависеть, только от их собственных усилий и удачи, а потом он посмотрит, как они воспользуются этой возможностью.


Больше, особых дел у Чжао Фу не было, поэтому он пошел посмотреть, как продвигается строительство стен вокруг Деревни Великая Цинь.


На следующий день Исток засиял золотым светом, означавшим, что Великая Цинь, снова обрела жителя Деревни с рангом S. Ли Сы, сразу же отвел его к Чжао Фу.


Перед глазами Чжао Фу предстал утонченным мужчина средних лет, в одеждах ученого. Чжао Фу открыл экран его характеристик.


Имя: Мэн Хаожань


Ранг S


Титул: Нет


Профессия: [Наставник]


Очки Достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 32 (100)


Лояльность: 80


Характеристики: Сила: 6, Интеллект: 10, Телосложение: 6, Ловкость: 7


Развитие: этап 0


Техника Развития: нет


Навык: [Обучение и Воспитание]


Снаряжение: Одеяния ученого


«Наставник?» Мягко спросил Чжао Фу, изучив характеристики Мэн Хаожаня.


Новый житель почтительно сложил руки и ответил:


«Повелитель, ваш покорный слуга, действительно Наставник».


На мгновение задумавшись, Чжао Фу понял, что настало подходящее время построить в Деревне Великая Цинь первую академию, и назначив туда нескольких учителей, начать обучение детей.


Чжао Фу не был против последователей Конфуцианства, которые выступали за обретение знаний, он даже во многом соглашался с их идеологией. Более того, обучение и воспитание касались не только чтения и письма, но и расширения кругозора и повышения культуры.


Тем не менее, Чжао Фу был против обучения ради одного лишь обучения. Например, «Восьминогое эссе» времен династии Мин», было стилем эссе, который нужно было освоить, чтобы сдать имперский экзамен, полностью ограничивало свободу мысли людей. Из-за подобного, к концу династии Цин, Китай начал отставать, и любая другая нация могла диктовать ему свои условия. До сих пор, это является одним из величайших унижений в истории Китая.


Чжао Фу, больше не мог полагаться, только на удачные находки и случайные появления в Истоке талантливых людей, поэтому академия была полностью необходима. Более того, даже талантливых людей нужно развивать.
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Глава 109 - Солдатский Альянс



Глава 109 - Солдатский Альянс


 В реальном мире, независимо от того, идет ли речь о компаниях или странах, за талантливых людей всегда шла конкуренция. Кроме того, всегда подчеркивалось, что наука, технологии и образование имеют огромное значение для развития страны.


И не смотря на весь хаос, творящийся в Мире Пробужденных Небес, людям все равно нужно получать образование и учиться. Гражданская и военная сферы, восполняли недостатки друг друг друга, и только путем развития обеих этих сфер, можно стать по настоящему сильным.


В будущем Чжао Фу будет рад принять любого представителя Конфуцианства, если тот пожелает присоединиться к его фракции, но в тоже время, он не будет превозносить их на пьедестал, и не откажет другим представителям Ста Школ Мысли. В этом вопросе Чжао Фу был непреклонен - каждая Школа Мысли имела свое собственное применение, и можно было не сосредотачиваться, на одном лишь Конфуцианстве.


С другой стороны, с такой огромной конкуренцией, любая фракция будет рада принять любую из Школ Мысли. Как бы там не было, Чжао Фу должен был действовать осторожно – он, все еще был слишком слаб, и в реальном мире, его с легкостью могли раздавить и убить.


Чжао Фу обсудил с Мэн Хаожанем несколько тем, которые он хотел бы преподавать, после чего отдал приказ своим людям приступить к строительству академии и начинать искать любые полезные книги.


Покончив с этим вопросом, Чжао Фу, подумал о том времени, что он здесь, уже провел. Придя к выводу, что делать ему здесь, больше нечего, он вернулся в реальный мир. По возвращении, Чжао Фу немного поел, и отправился на Форум Мира Пробужденных Небес.


В тот же миг, за дверьми раздался знакомый женский голос. Чжао Фу открыл дверь, и с любопытством уставился на У Циннян, в этот раз одетую в повседневную одежду, но все еще испускающую сильную ауру.


«Почему ты здесь?»


Слегка улыбнувшись, У Циннян ответила:


«Что? Ты не рад меня видеть?»


Покачав головой, Чжао Фу отошел в сторону, и У Циннян вошла к нему в комнату. Осмотревшись, она села на диван и спросила:


«Чжао Фу, ты тоже в Мире Пробужденных Небес, верно?»


Сердце Чжао Фу пропустило удар, но выражение его лица не изменилось. В этом не было ничего не обычного, в конце концов, Камень Пробужденных Небес был, почти у каждого. Он кивнул.


«И куда ты попал?» С любопытством спросила У Циннян.


Этот вопрос, заставил Чжао Фу задуматься. Если он будет слишком откровенен, то может накликать на себя беду, если солжет, и скажет что появился, где-то в другом месте, а правда вскроется, это тоже может принести ему кучу проблем. В конечном итоге, он никогда не показывал свое лицо на публике, поэтому решил сказать правду:


«Я в Лесу Ужасов!»


На лице У Циннян появилось легкое разочарование:


«Слишком далеко от меня! О, точно, у меня есть друг, Дун Цзюньхуа, он создал, довольно большую гильдию в вашем регионе, она называется Солдатский Альянс. Могу с ним познакомить, если хочешь?»


«Солдатский Альянс? Дун Цзюньхуа?»


Чжао Фу, даже не подозревал, что у нее могут оказаться, такие друзья в Лесу Ужасов. Солдатский Альянс, был самым крупным объединением Игроков в Солдатском Лесу, а Дун Цзюньхуа был лидером и основателем этой гильдии. Чжао Фу внимательно следил за развитием различных фракций, поэтому, кое-что об этом знал.


Не надолго задумавшись, Чжао Фу, все же решил ответить отказом:


«Спасибо, но не нужно. Я привык бегать соло».


«Ладно!» У Циннян не настаивала, и решила сменить тему:


«Тогда, ты должен прийти ко мне, когда будет налажена связь между регионами!»


Придя в полное замешательство, Чжао Фу спросил:


«Зачем?»


На лице У Циннян появилась легкая улыбка, и она кокетливо ответила:


«Потому что ты в моем вкусе!»


Чжао Фу замолчал, не зная, что ей ответить.


Расстроенная этим У Циннян объяснила:


«Мне по вкусу твой потенциал, ясно? Если ты присоединишься ко мне, то получишь много чего полезного».


«Мне ничего не нужно», - спокойно ответил Чжао Фу, не меняя выражения лица.


Своими прекрасными глазами, У Циннян посмотрела прямо в глаза Чжао Фу и спросила:


«Правда? Тебе правда не нужны ни деньги, ни красивые женщины ни власть?»


«М-м!» Ответил Чжао Фу.


«Тогда, как насчет меня? Я тебе интересна? Я могла бы женить тебя на себе!»


У Циннян неожиданно встала и подошла к Чжао Фу. Прикоснувшись пальцем к его подбородку, она улыбнулась. Ее слова и излучаемая ей властная аура, могли бы свести любого парня с ума.


Но, Чжао Фу, схватив ее за руку испустил сильную ауру Императорского величия и произнес:


«Если ты и заинтересуешь меня, то это я возьму тебя в жены!»


В следующую секунду, Чжао Фу уже вернулся к своему обычному состоянию. Его аура императора, полностью исчезла, и усмехнувшись, он отпустил ее руку.


На мгновение, У Циннян испытала ужас, и теперь задавалась вопросом, а не почудилось ли ей. Она хотела, просто пошутить, а когда услышала слова Чжао Фу, не смогла сдержать смеха. В этот момент, из-за двери прозвучал голос:


«Уважаемая госпожа У, нам пора!»


У Циннян прекратила смеяться, и к ней вернулась ее привычная властная аура:


«Чжао Фу, буду рада тебя видеть в любое время!»


В ответ Чжао Фу молча кивнул.


У Циннян ушла. По дороге она улыбалась, вспоминая слова Чжао Фу. Ее интересовала сила Чжао Фу, и она считала, что его потенциал безграничен. Но она не верила, что Чжао Фу способен взять ее в жены. Она считала, что в этом мире не было мужчины, который был бы ее достоин. Усмехнувшись еще раз, она покачала головой и выбросила это из головы.


Увидев, что У Циннян, наконец-то ушла, Чжао Фу с облегчением вздохнул. По глупости он выпустил свою Императорскую силу, но к счастью сумел быстро ее скрыть.


Чжао Фу немного полистал Форум, но не найдя ничего интересного, вернулся в Мир Пробужденных Небес.


Когда он вернулся, его ждала новость о том, что Старый Логу достиг первого Этапа развития и стал Генералом 1 Этапа. /Теперь в Великой Цинь, их стало двое. Чжао Фу вызвал к себе Старого Логу, чтобы обсудить ним новую Уникальную Военною Профессию.
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Глава 110 - Континент Мидланд



Глава 110 - Континент Мидланд


 Хоть Старый Логу и был Чужаком, Чжао Фу было плевать на расовые различия. Независимо от того, что происходило раньше, происходит сейчас или будет происходить в будущем, он считал, что все расы были равны и нормально относился к Старому логу. Посмотрев на вошедшего Гоблина, Чжао Фу отметил, что он стал выглядеть немного моложе, чем раньше - возможно, это было следствием того, что его продолжительность жизни увеличилась на 10 лет.


После разговора со Старым Логу, Чжао Фу выяснил, что, став Генералом 1 Этапа, он мог выбрать одну из трех Уникальных Профессий:


Во-первых, он мог создать, совершенно новую Уникальную Профессию. Профессия самого Логу была Демонический Жрец, поэтому УП созданная им, могла бы иметь Демоническую Силу, но скорее всего, она была бы довольно слабой.


Вторым вариантом было создание профессии Элитных Солдат Железного Орда, ибо это была УП Великой Цинь, а не одного Бай Ци. Любой Генерал Великой Цинь, мог выбрать эту профессию.


Третья доступная Старому Логу профессия, была Гоблинской, эта Уникальная Профессия была, чем-то вроде Гоблина Воина.


На вопрос Чжао Фу, сможет ли Старик Логу, выбрать магическую Уникальную Профессию, он ответил, что для него это невозможно. Он смог бы разблокировать Магическую профессию, если бы его собственный класс был связан с Магией Стихий, но он был Демоническим Жрецом, а этот класс относился к религиозному типу.


Выслушав его объяснения, Чжао Фу почувствовал разочарование, и спросил:


«Каков тогда будет твой выбор?»


Старый Логу, отнесся к этому вопросу очень серьезно - сделав свой выбор, он больше не сможет его изменить. Обдумав все как следует, он поклонился Чжао Фу и ответил:


«Ваше Величество, своей Уникальной Профессией я выберу Гоблинов Воинов».


Это сильно удивило Чжао Фу – ни Логу ни Бай Ци, не захотели создавать Новую Уникальную Профессию.


Конечно, на развитие новой профессии может потребоваться много времени и усилий, и на ранних стадиях она была бы довольно слабой. У готовых профессий, уже были свои собственные навыки и сильные стороны, тогда как развитие собственной профессии сопряжено с большой неопределенностью.


Тем не менее, профессия, разработанная Генералом 1 Этапа, в долгосрочной перспективе, не обязательно будет слабее, чем историческая или расовая профессия. Свои преимущества были у всех профессий. Но раз решения Бай Ци и Старого Логу были взвешенными и хорошо обдуманными, Чжао Фу не собирался вмешиваться.


Чжао Фу кивнул и ответил:


«Хорошо, тогда поручаю это тебе!»


Старый Логу почтительно сложил руки. Стоило ему, только продвинуться в Развитии, он тут же отправился на встречу с Чжо Фу. У него было еще полно дел, которые нужно было решить.


Спустя некоторое время, к Чжао Фу зашел счастливый Бай Шань с новостями:


«Ваше Величество, мы успешно завершили исследования Средних Каналов Телепортации!»


Чжао Фу был, весьма рад это слышать. Новые каналы, были способны переносить 50 человек за раз, на расстояние до 5000 километров. Теперь он мог приступить к исполнению своих планов по открытию маршрутов в другие регионы.


Поручив Бай Шаню начать исследование Продвинутых Каналов Телепортации, он отправил нескольких солдат разыскать Бай Ци. Разложив на столе карту Мира Пробужденных Небес, которую он купил на Фестивале Десяти Тысяч Цветов, он посмотрел на то место, где расположился регион Лес Ужасов.


Мир Пробужденных Небес на карте был изображен в виде четырех основных Континентов, разделенных океанами, с бесчисленными островами. Один из Континентов был просто огромный, больше любого другого Континента.


Этот Континент носил название Мидленд, здесь был расположен Китай. Оставшиеся три Континента носили названия Вествондер, в нем расположилась большая часть Европы; Саусвайлд, с большей частью Африки; и остров Нортблик, с Америкой и некоторыми другими странами.


На востоке, расположились бесчисленные острова, которые были обозначены как «Восточный Островной Регион». Там расположились страны с наименьшей численностью населения.


Примерно так страны реального мира, были расположены в Мире пробужденных Небес. Чжао Фу выяснил это, сверяя карту с информацией найденной на Форуме Мира Пробужденных Небес.


Разумеется, начать он решил с Континента Мидленд.


Он был изображен в самом центре карты, и состоял из наибольшего числа стран. В самом его центре расположилась самая могущественная страна на континенте. Она была похожа на огромного дракона, в то время как страны вокруг, были похожи на голодных свирепых зверей, которые пытались поколебать этого дракона. Эта могущественная страна была Китаем!


В древние времена Китай являлся центром цивилизации, а теперь он был центром Континента Мидленд, а значит и центром всего Мира Пробужденных Небес.


Благодаря огромной численности населения, и великому множеству Древних Наследий, ни одна страна не могла соперничать с Китаем за эту позицию. С самого начала Чжао Фу догадывался, что Китай, безусловно, станет величайшим боевым регионом в мире.


Но пока, Чжао Фу сосредоточил свое внимание на области окружающей регион Лес Ужасов. Он, наконец нашел его расположение на карте – Лес Ужасов находился на самом краю области, которую занимал Китай. Еще в первые дни, когда Чжао Фу попал в Мир Пробужденных Небес, он, Бай Ци и Ли Сы, решили, как можно скорее попасть во Вьетнам, чтобы покинуть китайский регион.


Вьетнам располагался в семи регионах от Леса ужасов. В реальном мире Вьетнам был не очень большой страной, а то, что находилось у Чжао Фу перед глазами, не предвещало ничего хорошего.


Само собой, все это планировалось на далекое будущее. Для начала, Чжао Фу изучил четыре региона вокруг Леса Ужасов. Они назывались Равнины Красной Сливы, Сотня Бамбука,Маленькая долина и Зеленый Восток.


Затем, найдя расположение Великой Цинь в Лесу Ужасов, Чжао Фу определил, что ближайшим к ней регионом была Маленькая Долина.


К этому времени, в комнату вошел Бай Ци, увидев Чжао Фу с серьезным лицом изучающего карту, он сразу догадался о причине, по которой Чжао Фу его вызвал, он уже был наслышан, что ученые открыли Каналы Среднего уровня.


Всему виной был Бай Шань - всякий раз, когда его исследования оканчивались успехом, он бегал по округе, крича об этом, поэтому слухи распространялись, довольно быстро.


Бай Ци улыбнулся и уважительно поприветствовал Чжао Фу:


«Ваше Величество!»


Подняв глаза, Чжао Фу заметил прибывшего Бай Ци, и улыбнувшись произнес:


«Бай Ци, пришло время приступить к исполнению наших старых планов».


Улыбнувшись, Бай Ци ответил:


«Поздравляю, Ваше Величество!»


«Ладно, опустим формальности. Взгляни на карту; как думаешь, какой регион в будущем, лучше всего будет выбрать для расположения Деревни Великая Цинь, какие регионы будем использовать в качестве буфера?»- спросил Чжао Фу.


Бай Ци подошел и посмотрел на карту, после чего, они с Чжао Фу принялись обсуждать будущее Великой Цинь.
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Глава 111 - Энергия Пустоты



Глава 111 - Энергия Пустоты


Обсуждение заняло несколько часов и, в общих чертах они определили курс по которому будет следовать деревня Великая Цинь. Но дискуссия была, даже близко не закончена, в будущем они планировали, еще вернуться к ней. Чжао Фу начал подготовку, к созданию пути во внешний мир. Вместимость Среднего Канала была ограничена 50 существами, поэтому Чжао Фу решил взять с собой 15 Пехотинцев, 15 Щитоносцев и 10 Лучников. Лошадь, тоже считалась за существо, занимающее место, поэтому Чжао Фу, решил не брать никакой кавалерии. Оставшиеся десять мест заняли пятеро Ученых, отвечающих за быстрое создание Каналов Телепортации, сам Чжао Фу, Бай Ци, Дейзи, Док, и Гатли – Орк, которого Чжао Фу решил развить. Он был со щитом Золотого ранга, который ему дал Чжао Фу. Когда подготовка была завершена, Чжао Фу воспользовался Каналом, по тому же принципу, как когда искал Город Орков. Регион Маленькая Долина находился ближе всего к Деревне Великая Цинь и располагался на севере, в этом направлении они и отправились. Картина перед их глазами расплылась, и они оказались в пяти тысячи километрах от Великой Цинь. Как и раньше, они нашли укромное место для строительства Канала Телепортации, после чего продолжили путь, проделав те же действия, еще около двадцати раз. «Системное Сообщение! Впереди граница региона. Эту облость невозможно преодолеть с помощью Канала Телепортации, из-за присутствия Энергии Пустоты». Области между регионами назывались Зоной Пустоты, их ширина составляла 5000 километром. В пределах этих Зон использование Каналов Телепортации было невозможно. Эти ограничения накладывались на все пространственные навыки, поэтому путешевствовать между регионами можно было только физически. Чжао Фу, довольно давно начал готовиться к этой экспедиции, поэтому заранее все узнал у министра внутренних дел Города Священного Света - Цинь Нана. Именно поэтому, большинство фракций были заперты в пределах своих регионов, если бы Зон Пустоты не существовало, каждый мог, проделав около сотни скачков, оказаться во внешнем мире. Более того, на границах обитало множество свирепых диких зверей, а если сильно не повезет, то можно было встретить Магического Зверя со вторым Этапом или, даже выше. «Всем оставаться на чеку», сказал Чжао Фу, кратко обрисовав, местные опасности. Услышав о том, что их может здесь поджидать, лица всех членов отряда стали серьезными. Никто не осмелился отнестись к этому легкомысленно, ибо от этого зависели их жизни. Завершив приготовления, отряд отправился к границе Леса Ужасов. По пути они обратили внимание, что больших странно изогнутых деревьев становилось все меньше, а окружающая территория начинала становиться пустынной. Отряд целеустремленно продвигался вперед, так никого и не встретив. Ближе к полудню, Чжао Фу скомандовал остановку, и велел своим людям готовиться к обеду. Если бы им, так же как и сейчас, пришлось пройти 5000 километров, они не добрались бы до Маленькой Долины и за месяц. Более того, даже если Чжао Фу и его отряд, решились на это месячное путешествие и достигли Маленькой Долины, они бы все равно не смогли бы вернуться назад с помощью Канала Телепортации. Им пришлось бы возвращаться, так же как и добирались - пешком. Чжао Фу уже давно бился над этой проблемой, и даже не рассматривал такой вариант. На это уйдет, слишком много времени и сил, а результат будет нулевым. Но существовал предмет, который мог помочь решить эту проблему. На границах регионов обитали существа, которых называли Звери Пустоты. Если убить Зверя Пустоты, с него может выпасть Кристалл Пустоты, с помощью которого можно использовать Канал Телепортации для пересечения границ. Именно это и планировал Чжао Фу. Но к сожалению, Звери Пустоты были невероятно редки, и чтобы найти, хотя бы одного, нужно было обладать, какой-то степенью удачи. Сложно было сказать, сколько времени уйдет на его выслеживание, поэтому спешить Чжао Фу смысла не было. Они продолжили свой путь вперед, и весь оставшийся день прошел, довольно мирно. Наступил второй день, отряд выдвинулся, стоило только солнцу показаться над горизонтом. Похоеу в этот день им улыбнулась удача, и в скорее после того, как они выступили, отряд услышал громогласный рев, доносящийся из рощи, растущей перед ними. На отряд выскочил огромный зверь. Это был гигантский медведь высотой под три метра, а его спина, казалось, была покрыта каким-то металлом. Чжао Фу решил дать ему название Железношкурый Медведь-Демон. Медведь испустил мощную энергетическую волну – он, определенно, уже давно преодолел первый Этап Развития. К тому же, он явно был сильнее чем Зверь Лидерского класса, скорее, он был ближе к Зверю класса Повелитель. Убив существо такого уровня, можно было получить материал Золотого ранга или, даже Камень Создания Города Золотого ранга. Стоило ему, только появиться, как Медведь-Демон, сразу же бросился к отряду Чжао Фу. Солдаты быстро встали в строй, Щитоносцы подняли свои щиты, а лучники наложили стрелы на свои луки. «Огонь!» - Прозвучал приказ Бай Ци, и лучники выпустили стрелы. Прозвучал, свист разрывающих воздух стрел, в мгновение ока, достигших Железношкурого Медведя. Но тот, взмахнув в сторону стрел своей лапой, выпустил волну пульсирующей невидимой энергии, отбрасывая их прочь. Эта энергия не просто отбрасывала стрелы прочь, но и заставляла их разлетаться на щепки. После такого, Бай Ци, Дейзи, Док и Гатли были вынуждены, вступить в бой. Медведь-Демон был, определенно не тем, с чем могли справиться обычные солдаты. Солдат с самым высоким уровнем Развития в армии Чжао Фу находился на этапе 0-7, остальные, в среднем были на Этапе 0-5. Солдаты которых Чжао Фу взял с собой были на Этапах 0-5 или 0-6 – они могли сражаться, только с обычными существами первого Этапа. Железношкурому Медведю Демону с классом Повелитель, они бы не смогли нанести ни одного удара. Чтобы снизить число возможных потерь, Бай Ци взял с собой в бой, только троих. Уровень Развития Бай Ци, уже достиг первого Этапа, Дейзи и Док, уже находились на Этапе 0-9, а Гатли был на Этапе 0-8. Благодаря своему высокоранговому снаряжению, он были способны сразиться с Медведем Демоном. Бай Ци обладал большей силой из всех, поэтому основной бой с Медведем будет вести он. Остальные будут оказывать ему поддержку. Обменявшись несколькими ударами, Бай Ци нанес несколько ранений Медведю Демону своим мечем. Ранг Меча Звездного Удара, был очень близок к Легендарному, поэтому с легкостью прорвался сквозь энергетическую защиту Медведя. Обычные стрелы не смогли бы пробить, даже его толстую шкуру. Раненный Демонический Медведь пришел в ярость, и в безумной атаке бросился на Бай Ци. Бай Ци встретил его со всеми своими силами, отражая каждый удар Медведя. Вдруг, Демонический Медведь распахнул клыкастую пасть, и перед ней сгустилось шесть энергетических бомб, которые, сразу же полетели в Бай Ци. Генерал, начал быстро от них уклоняться, каждая энергетическая бомба, падая на землю, оставляла после себя кратер шириной в два метра. Несмотря на сложность, Бай Ци смог уклониться от всех атак Демонического Медведя. В тот миг, когда Медведь собирался приступить к следующей серии атак, троица их команды Бай Ци начала действовать.
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Глава 112 - Сила Повелителя Убийств



Глава 112 - Сила Повелителя Убийств


 И все же, Бай Ци, немного уступал в силе Демоническому Медведю, но благодаря поддержке троих бойцов, ситуация складывалась в его пользу.


Медведь продолжал упрямо, наседать на Бай Ци. Этим воспользовался Док и вонзил свое копье в бок Зверя, переключая его внимание с Бай Ци на себя.


Разумеется, Док не мог тягаться с ним в силе, поэтому был вынужден уклоняться от его атак. Гатли подняв свой Золотой Щит, заблокировал несколько ударов, предназначенных Доку и одновременно с этим, стягивая на себя внимание Демонического Медведя. Тем временем, Дейзи не прекращала творить заклинания, посылая в Медведя деревянные шипы.


Вместе, они не плохо справлялись, поэтому Чжао Фу решил не вмешиваться, дав им шанс самим справиться с этим вызовом. Он стоял за спинами солдат, лица которых были полны серьезности, сформировавших оборонительное построение, чтобы «защитить» его.


Заметив, что внимание Демонического Медведя, полностью переключилось на Дока, Бай Ци быстро скользнул к другому его боку и ударил по нему мечем, оставив на нем глубокий порез тридцати сантиметров в длину.


«Рев!!!!!»


Демонический Медведь в ярости заревел и резко развернулся, пытаясь его укусить. Бай Ци быстро отпрыгнул в сторону, в тот же миг Медведь взмахнул своей лапой, посылая в него, пять Клинков Ветра.


Отскакивая влево и вправо, Бай Ци смог уклонится от четырех Клинков. Когда пятый приблизился к нему достаточно близко, Бай Ци обрушил на него свой меч, посылая клинок света. Когда оба клинка столкнулись прогремел взрыв, и обе атаки уничтожили друг друга.


В этот момент Док, направил свое копье в анус Демонического Медведя. Практически все тело Медведя было покрыто металлической шкурой, и он не мог пробиться сквозь нее. Не покрытыми этой шкурой, а значит и беззащитными, у него было три области: его голова, подбрюшье и анус.


Атакуя Бай Ци, Медведь оставил свою задницу без присмотра, поэтому Док решил воспользоваться возможностью и воткнуть свое двухметровое копье ему в анус. Но в этот момент Медведь, резко сменил положение, и копье дока угодило ему в правую ягодицу.


«Роооооарррррр!!!!»


Снова заревел в ярости Демонический Медведь, разворачиваясь, чтобы атаковать Кобольда. Бай Ци тут же бросился вперед - он придерживался тактики, при которой отступал под натиском медведе, и бросался на него, когда он отвлекался. Несмотря на всю силу Демонического Медведя, он находился в невыгодном положении, против группы Бай Ци, таковы были преимущества командной работы.


«Роооарр!!!!»


Зарычал Медведь, вставая на задние лапы. Из него вырвалась волна подавляющей ауры, от которой у окружающих в сердца закрался страх.


Вдруг, Медведь задрал свои лапы высоко вверх и резко ударил ими по земле, пуская по ней паутину трещин. Во все стороны полетела ударная волна, заставившая Бай Ци, Гатли и Дока отступит назад на восемь шагов.


А в следующий миг, ко всеобщему удивлению, Железношкурый Демонически Медведь, устроил побег. Серый и Черныш были зверями, обладающими Лидерским классом, благодаря чему, также обладали и высоким интеллектом. Как существо класса Повелитель, Демонический Медведь, очевидно обладал, еще более развитым умом. Он, прекрасно понимал, что продолжать этот бой, не было никакого смысла, и решил удрать.


Это было бы проблематично, если бы он был Лидером или Повелителем, какого-нибудь стада, за которым нужно было присматривать. Но Лидерам и Повелителям, ведущим одиночный образ жизни, не было нужды об этом беспокоиться.


Демонический Медведь был, довольно быстрым существом, и в мгновение ока, оказался в десяти метрах от отряда. Но, в тот же момент, вспыхнул луч белого света, который врезался, прямо в анус Демонического Медведя.


Целиком сосредоточившись на беге, Медведь не заметил белой вспышки. Приблизившись, луч разделился на семь колец света, которые Медведь, все же заметил, но было уже слишком поздно. В этот же момент он ощутил, как чудовищная сила врезается ему в задницу.


БУМ!!!


Заряженное на полную мощность Кольцо Священного Света, посланное Дейзи, отбросило медведя метров на десять, и перед тем, как остановиться, он снес своей тушей несколько деревьев. Его анус был полностью уничтожен, и выглядел, довольно плачевно. Морда медведя исказилась в гримасе мучительной боли.


От такого зрелища, Док не смог сдержать смеха. Все посмотрели на Дейзи окутанную аурой Священного Света. Под их взглядами, она сильно смутилась – специально она туда не целилась. Из-за того, что Демонический медведь, убегая развернулся к ним спиной, это место оказалось наиболее вероятной точкой удара Кольца Священного Света.


«РРОООАРРР!!!!»


Казалось, что яростный рык Демонического Медведя было слышно, во всем лесу, этот крик потряс деревья, с которых, даже посыпались листья. Медведь поднялся и испустил такую сильную ауру, что казалось, застыл сам воздух. Не в силах сдержать напор этой ауры, земля вокруг медведя начала трескаться.


Тело Демонического Медведя, быстро увеличилось до семи метров в высоту. Его шерсть встала дыбом, а глаза налились кровью - он вошел в состояние берсерка.


Это была истинная сила существ класса Повелитель. У простых солдат, оказавшихся под воздействием его ауры, было чувство, словно на них навалилась гора, и им стало трудно дышать.


Вдруг, демонический Медведь начал свою атаку. Он разинул пасть, и к группе Бай Цы полетело около тридцати Энергетических Бомб.


Бух! Бух! Бух!


Прогремела серия взрывов, и на земле образовались воронки. Бай Ци и его группа начали быстро уклоняться, но бомб было слишком много. Поэтому некоторые из Бомб, им пришлось блокировать. Но сила взрывов оказалась, достаточно велика, чтобы нанести урон всем четверым. Они пали на землю кашляя кровью.


Бум! Бум! Бум!


Демонический Медведь, окружённый могучей аурой, медленно приближался. Под его шагами земля проседала, оставляя глубокие следы.


С большим трудом, команда Бай Ци, поднялась на ноги. Когда они уже готовились, преградить путь разъяренному Демоническому Медведю, прозвучал мягкий, но не терпящий возражений голос:


«Отступите!»


Услышав его, группа Бай Ци, без колебаний подчинилась.


Они, совершенно не заметили, как Чжао Фу оказался у них за спиной. Чжо Фу не желал разоблачения своей личности, поэтому всегда, за исключением тех случаев, когда находился в Деревне Великая Цинь, носил черный плащ.


Демонический Медведь следил за тем, как из-за спин его противников вышел незаметный человек и начал приближаться к нему. Ощутив то, как была слаба его аура, Медведь, недолго думая, пошел на встречу Чжао Фу. Каждый его шаг сотрясал землю, а его аура возвышалась подобно небольшой горе.


Достигнув границ его ауры, Чжао Фу замер, в руке он держал свой Меч Небемного Демона, который испустил свою Злобную ауру.


Сила Повелителя Битвы!


Сила Повелителя Души!


Сила Повелителя Убийств!


После того, как Чжао Фу произнес все двенадцать названий, серое кольцо на его правой руке засияло странным светом. Кольцо Повелителя Ассасинов позволяло использовать силы всех двенадцати Комплектов Снаряжения, и несмотря на то, что у четырех из них, уже были свои владелицы, Чжао Фу, все равно мог воспользоваться некоторыми их возможностями.
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Глава 113 – Оберегающий от Зла Талисман


 Меч Небесного Демона засиял лучами света, каждый луч содержал в себе, свою собственную силу. А когда, Чжао Фу высвободил свою Силу Короля и Силу Небесного Демона, из меча хлынула демоническая Энергия Ци.


Демонический Медведь, окутанный чудовищной аурой, двигался с невероятной скоростью. В мгновение ока, он оказался рядом с Чжао Фу, но тот оставался недвижим. Рассвирепевшему Медведю он казался жалким тонким прутиком.


Безо всякой жалости, Демонический Медведь, вскинул свои лапы, которые, казалось могли обрушиться на Чжао Фу подобно горам. После такого удара, от Чжо Фу останется, только мясной фарш.


Чжао Фу, даже не шелохнулся, и в тот миг, когда лапы медведя, ко всеобщему ужасу, почти коснулись Чжао Фу, он улыбнулся, и взмахнул мечем.


Шух!


С пронзительным гудением, из Меча Небесного Демона, рассекая воздух, вырвалась дуга черного света. Медведь замер, а выражение на его морде застыло, казалось само время, вдруг остановилось, и все погрузилось в тишину.


Голова гигантского Медведя отлетела метров на десять, а из обрубка его шеи хлынул фонтан крови.


Бум!


С тяжелым ударом, мертвое тело Демонического Медведя рухнуло на землю. Все, с отвисшими челюстями уставились на Чжао Фу – они, конечно знали, что их Повелитель, уже не был тем, кем был раньше, но никто, даже представить не мог, что он будет, на столько силен, что убьет разъярённого Железношкурого Демонического Медведя с одного удара.


Даже в миг своей смерти, Медведь не поверил, что эта фигура, укутанная в черный плащ, стоявшая за спинами остальных, обладала такой мощью. Даже не думая о защите, Чжао Фу уничтожил Демонического Медведя, за один удар. Несомненно, он был величайшим Лидером Деревни Великая Цинь.


Со стороны, взмах Меч казался небрежным, но Чжао Фу вложил в него все свои силы.


Невидимая сила начала собирать всю кровь Демонического Медведя, и втягивать ее в Меч Небесного Демона, в результате чего, труп Медведя начал иссыхать.


«Можешь забрать, всю его плоть и кровь, но не смей прикасаться к предметам!» Опустив голову, Чжао Фу заговорил с демоническим мечем. Материалы Золотого ранга, можно было использовать для создания снаряжения, и Чжао Фу не собирался их терять.


«Не волнуйся; Я знаю!»


Казалось, что Меч Небесного Демона с большим удовольствие пожирал сущность Демонического Медведя. Существа с классом Повелитель, были для нее отличной пищей, и она стала, заметно разговорчивей.


Удовлетворившись ее ответом, Чжао Фу вспомнил о собранных им Кристаллах Демона Преисподней. У него их было, более чем достаточно, поэтому он решил, что было бы не плохо усилить Меч Небесного Демона, с их помощью:


«У меня есть много Кристаллов Демона. Хочешь попробовать?»


«Ты о тех серых кристаллах, в твоем пространственном кольце? У них слишком сильная энергия – ее трудно усваивать. Я подумала, что было бы не плохо съесть парочку, но было, так не удобно, следующие несколько дней!».


Сказала Демонесса, несчастным голосом.


Небесный Демон говорила об этом, как о чем-то, само собой разумеющимся, но Чжао Фу нахмурился и спросил:


«Ты можешь перемещаться по кольцу, и жрать то, что там лежит?»


Небесный Демон рассмеялась, услышав его вопрос:


«Ты, как-то слишком недооцениваешь Небесных Демонов, человечек. Знай, что Небесные Демоны величайшая раса в Бездне Демонов; так почему бы я не могла делать, такую мелочь?»


Лицо Чжао Фу сало холодным, и он спросил:


«А когда это, я разрешал тебе, жрать мои Кристаллы Демона Преисподней?»


Только теперь Небесный Демон поняла, что ляпнула лишнего, и тут же притихла. Но, почувствовав сильную злость Чжао Фу, заговорила:


«Да ладно, не будь таким жадным, человечек. Это же, просто кучка бесполезных кристаллов».


Ее слова натолкнули Чжао Фу на мысль:


«Может мне стоит перековать свой Меч?»


Благодаря связи с Чжао Фу, Демонесса, могла понимать, то о чем он думал, и тут же закричала:


«Что? Ты хочешь меня перековать?!»


Даже не пытаясь это скрывать, Чжао Фу произнес:


«Да, именно это я и планирую, как-то ты, не очень послушна».


Перековка, такого меча, как Меч Небесного Демона могла очень сильно на него повлиять. Но больше всего Небесного Демона напугало то, что по тону голоса Чжао Фу, ей показалось, что он хотел просто удалить ее, как Дух Меча, поэтому она быстро заговорила:


«Человечек! Нет, хозяин! Хозяин, теперь я, точно буду тебя слушаться, ладно?»


Разумеется, Чжао Фу ей, совершенно не поверил – он знал, на сколько быстро, могло измениться ее отношение.


«Прошу, поверь мне! Хозяин, я буду слушаться тебя во всем». Небесный Демон выдавила из себя несколько, всхлипов, звучало это так, словно она сильно раскаивалась.


Поразившись ее актерским способностям, Чжао Фу на миг потерял дар речи, но все же ответил:


«Ладно, но это целиком будет зависеть от твоего будущего поведения».


На самом деле, это было, простым блефом. Он, совершенно не собирался перековывать, свой Меч Небесного Демона, потому что не знал никого способного на это. Тем более, существовал риск полностью разрушить Меч, в случае неудачи.


Услышав слова Чжао Фу, «Небесный демон» выдохнула и произнесла:


«Хозяин, может быть, в будущем избавим меня от необходимости торчать в Пространственном Кольце? Там так скучно; давай сделаем для меня ножны».


Чжао Фу был согласен. Гораздо удобнее, было бы иметь Меч Небесного Демона при себе, его можно было бы прятать под плащом, не боясь, что его обнаружат. Более того, он сможет использовать Меч там, где Пространственные Кольца не работали.


Чжао Фу перешел к изучению предметов, выпавших их Демонического Медведя. Кроме, большой кучи золотых монет, он оставил четыре предмета.


Первым был куб, который светился золотым светом. Чжао Фу был прекрасно знаком с предметами, такого рода, и был, очень удивлен своей удаче.


[Камень Создания Города]:


Ранг: Золото


Описание: После использование создает Деревню Золотого ранга. Излучает силу, способную отпугнуть большинство видов диких зверей.


Второй предмет выглядел, как белый шарик, размером с гальку. Он выглядел, достаточно уникальным, и Чжао Фу взглянул на его описание.


[Кристалл Души – Желеношкурый Демонический Медведь]: Кристалл Души могущественного существа. Призывает существо, которому, когда-то принадлежал. Сила призванного существа равняется 80% от первоначального значения, возможно использовать, только один раз.


Предмет был, довольно интересен – подобное Чжао Фу видел впервые. Воистину, Мир Пробужденных Небес был невероятно обширен и наполнен множеством таинственных и скрытых вещей. Почти каждый день, можно было найти, что-то новое.


Чжао Фу повернулся к третьему предмету – это была Первородная Сфера.


[Истинная Энергетическая Бомба]:


Ранг: C-


Описание: Концентрирует чистую энергию, превращая ее в бомбу.


Всего лишь ранг C - по сравнению с двумя предыдущими предметами, этот казался, не таким уж и значимым. Прочитав о нем, Чжао Фу отдал его на обучение Дейзи.


Чжао Фу перевел взгляд на четвертый предмет. Это был талисман белоснежного цвета, с нарисованными на нем черными рунами, которые казались, довольно таинственными.


[Оберегающий от Всех Монстров Талисман]:


Тип: Оберегающий от Зла.


Чрезвычайно мощный Талисман, заставляющий отступить всех монстров, в пределах 1000 километров.


Продолжительность: 7 дней.
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Глава 114 - Нашествие Нежити


 Такие восточные талисманы были, довольно редки. Но, на самом деле Мир Пробужденных Небес был полон вещей, практически всех цивилизаций, со всего реального мира, поэтому найти его, было не так уж и странно, просто Чжо Фу, такие вещи встречались, нечасто. Казалось, что, даже в сравнении с навыком ранга С, Оберегающий Талисман, казался не слишком полезным и ценным. Но, если подумать, то можно прийти к выводу, что в определенных ситуациях, он может быть незаменим. К примеру, если случится Нашествие Нежити, Талисман будет очень полезен против нее. Он способен очистить территорию радиусом в 1000 километров – его эффективность поражала. Чжао Фу сложил все предметы и высохший труп Медведя в свое Кольцо Короля. Род, уже научился работать со снаряжением Золотого ранга, но опыта ему, конечно не хватало. Чтобы создать один предмет снаряжения, ему требовалось, довольно много времени – примерно половину месяца. Чжао Фу не мог не вспомнить о Гонсунь Линь. Ее навыки кузнечного дела были невероятны, даже Род, имея ранг S и бонусы к своей профессии, не мог сравниться с ней. В прошлый раз, ей потребовалась, всего неделя, чтобы создать снаряжение Золотого ранга, и судя по всему, занималась она этим впервые. И, все равно она была в двое быстрее, чем Серый Гном – это вызывало у Чжао Фу восхищение ее талантом. Чжао Фу, приказал отряду остановится на отдых, чтобы Бай Ци и его группа смогли оправиться от полученных травм. Их ранения оказались легкими, поэтому после небольшого отдыха, они должны были восстановиться. Спустя два часа, они продолжили путь. Отряд встретил, еще нескольких свирепых зверей, но никто из них, не смог ничего противопоставить команде Чжао Фу. Спустя три дня отряд расположился в пустынном месте. Чжао Фу разложил карту, чтобы узнать до куда они дошли. Судя по ней, отряд находился недалеко от центра Зоны Пустоты, дальше идти смысла не было, и теперь их главная задача заключалась в поимке Зверя Пустоты. Но эти существа встречались, довольно редко, и Чжао Фу не был уверен, смогут ли они поймать, хотя бы одного. Чтобы выманить Зверя Пустоты, Чжао Фу решил воспользоваться методом, который ему подсказал Цинь Нань. Способ заключался в использовании Духовного Плода первого Этапа, под названием Радужный Демонический Фрукт. Он был размером с кулак и имел красно белый окрас. Говорили, что Звери Пустоты, просто обожали этот фрукт – вполне возможно, что это сработает. Но сам Цинь Нэнь не мог этого гарантировать, потому как, сам услышал об этом, от кого-то другого. Других идей у Чжао Фу не было, поэтому потратив, довольно крупную суму денег, он приобрел 12 Радужных Демонических Фруктов. Он не знал, сработает ли этот метод, поэтому он, одновременно искал Зверей Пустоты и расставлял на них ловушки. Разумеется, это не были простые ловушки – для Зверей Пустоты, они были бы бесполезны. Чжао Фу приказал своим людям выковать 12 клеток из Обогащенной Бронзы. Каждая клетка была шириной в два метра, а каждый ее прут был толще среднего пальца человека, они должны были выдержать, довольно большую силу. «Бай Ци, как думаешь, где нам следует расставить ловушки?» Чжао Фу многого не знал о Зверях Пустоты, а знания Цинь Наня, были не такими уж и обширными. Поэтому он решил обсудить, расположение ловушек со своим Генералом. Более того, эти места им нужно было еще найти, хоть на карте и были изображены все регионы Мира Пробужденных Небес, подробностей там не было. К тому же Радужные Фрукты, являясь плодами первого Этапа, привлекали и многих других зверей. Это им, тоже нужно было учитывать, при планировании размещения ловушек. У Бай Ци, тоже не было особых мыслей на этот счет. В конечном итоге, они решили, разделится – это должно было увеличить их шансы на поимку Зверей Пустоты. Они разбились на две команды, каждая из которых взяла по шесть Радужных Фруктов. И договорились встретиться здесь же, через три дня. Чжао Фу взял с собой шестерых солдат, а все остальные отправились с Бай Ци. Чжао Фу был, вполне уверен в своих силах, поэтому и взял, так мало людей, больше он переживал за Бай Ци и всех остальных. Команды Бай Ци и Чжао Фу разошлись в разных направлениях. Спустя некоторое время, Чжао Фу нашел область, заросшую шипами и чертополохом. Здесь обитало, довольно мало существ, поэтому он решил, что это место, вполне подойдет для размещения ловушки. Спустя час, Чжао Фу и его солдаты закончили создание первой ловушки, использовав траву, они замаскировали ее. После этого они нашли гигантское дерево, и он решил разместить вторую ловушку на его вершине, третью ловушку они установили на скалистом склоне. Затем он обнаружил места для четвертой, пятой и шестой ловушек. Теперь, им оставалось, только положиться на свою удачу. Закончив с установкой ловушек, Чжао Фу собрал своих солдат и повел на поиски Зверей Пустоты. Но путешествие по Зоне Пустоты, это далеко не прогулка по улице, и вскоре отряд Чжао Фу столкнулся с нескольким, довольно мощными магическими существами. К счастью, по сравнению с Чжао Фу, они были не очень сильны. Впреди! Вдруг, с деревьев над ними, раздался обезьяний смех. Судя по всему, команда Чжао Фу зашла на территорию стаи обезьян. Эти животные были в двое крупней обычных обезьян, а их мех имел полностью черный окрас. Только на их груди выделялся клок белого меха, поэтому Чжао Фу решил их называть Белошкурые Обезьяны. По силе они были, примерно на уровне людей, находившихся на Этапе Развития 0-4 или 0-5. Десятка обезьян, заметившая группу Чжао Фу, громко закричала. В ответ, обезьяними криками разразился весь горный хребет, казалось, что их было не меньше тысячи. Чжао Фу счел за лучшее отступить. Но Обезьяны не желали, просто так отпускать его. Около шести десятков Белошкурых Обезьян спустились с деревьев и начали закидывать группу Чжао Фу камнями. Сила, с которой они швыряли камни была, довольно велика, попади один такой в человека и тот будет сбит без сознания. Чжао Фу вытянул руку и вокруг него образовался, черный барьер, усеянный драконьими письменами, шириной в три метра, блокирующий летящие камни. Не целясь, он выпустил в группу обезьян несколько Адских Огненных Шаров, заставляя их отступить. Но все больше и больше Белошкурых Обезьян стягивалось к его отряду, поэтому Чжао Фу не осмелился задерживаться здесь на долго. Собрав своих людей, он в спешке убежал. День подходил к концу, солнце постепенно двигалось к горизонту и небо начало темнеть. У Чжао Фу возникла одна идея. Велев своим солдатам устроить привал, он отправился разведать территорию Белошкурых Обезьян. Судя по их количеству, где-то там, определенно находился их Ден. Вполне возможно он найдет, какое-нибудь сокровище. Например, говорят, что обезьяны любят варить Обезьянье Вино, а Белошкурые, вполне могут уметь это делать. Чжао Фу переполняло любопытство и он решил наведаться к ним ночью. Несмотря на то, что там, возможно обитали тысячи обезьян, для Чжао Фу это не было проблемой. В конце концов, Ассасин он или где?
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 Время медленно шло, наступила безлунная ночь, но на небе сияли бесчисленные звезды. Повсюду царил мрак, но все же, он был не абсолютный. К часу ночи, все вокруг стихло, и Чжао Фу рискнул, зайти на территорию Обезьян.


Чжао Фу, подобно призраку, крался по горному хребту, и вскоре он добрался до того места, где он впервые встретил десятку Белошкурых Обезьян. Естественно, они давно, уже отсюда ушли, оставив после себя разбросанные камни, ветки и кучу следов.


Судя по всему, прознав о группе Чжао Фу, сюда набежала толпа Обезьян с камнями и палками. Но узнав, что Чжао Фу и его людей больше здесь нет, все побросали и ушли назад.


Чжао Фу пошел по следам, оставленным Обезьянами.


Скорее всего, все они уже отправились спать, поэтому по пути он не встретил ни одной. Разумеется, эти животные не были похожи на людей – у них не было воинской дисциплины, а соответственно и ночных патрулей.


Там, где люди расставят на ночь часовых и вышлют патрули, большинство животных, ни чего подобного не сделают из-за отсутствия интеллекта и дисциплины.


Пройдя мимо зарослей кустов, Чжао Фу запрыгнул на высокое дерево – он добрался до Дена Белошкурых Обезьян.


Впереди он увидел, бесчисленное множество спящих на земле и на деревьях Обезьян. Они сбились, довольно плотно, и по его прикидкам их было от 8 000 до 10 000.


От такого зрелища, Чжао Фу не мог не напрячься. Хоть он и был уверен в своих силах, он мог справиться, только с несколькими сотнями Обезьян, но того, что здесь собралось, было более чем достаточно, чтобы забить его до смерти. В конце концов, даже муравьи могут завалить слона, если их будет достаточно много.


Все окрестности были забиты обычными спящими Белошкурыми Обезьянами, лишь в центре находилось, относительно свободное пространство, в котором расположилось, нечто вроде гнезда из травы, в котором спало около десятка Обезьян.


Одна из них была ростом под два метра. У нее был такой же черный мех, как и остальных, но белая шерсть на груди выглядела, как человеческое лицо, и выглядело это, довольно жутко. Кроме этого, у Обезьяны было два хвоста, на концах которых росли шипы, сияющие ледяным светом.


Это был Король Обезьян и он, определено имел класс Повелитель, но это не удивило Чжао Фу. В конце концов, вряд ли он смог бы подчинить себе, так много Обезьян, если бы не был Повелителем.


То, что, по-настоящему удивило Чжао Фу было то, что Ден Обезьян выглядел, довольно необычно.


Как и у обычного Дена, у этого был помост, выложенный из кирпича, но над ним не парила статуя. Вместо нее, там парило нечто похожее на серебряную глину. Оно постоянно меняло форму и светилось серебряным светом, выглядело это, довольно загадочно.


Ничего подобно, Чжао Фу раньше никогда не видел, но не сомневался, что это, что-то уникальное. Наблюдая за Деном из далека, он не мог прочитать его описания, по этому переключил свое внимание на другое.


Чжао Фу заметил, что рядом с Деном росло трехметровое дерево. На нем висели белые фрукты, размером с китайскую сливу личи, которые странно блестели. Определенно, это были не обычные фрукты. Скорее всего это был, какой-то вид Духовных Плодов, и они, определенно стоили приличные деньги.


Продолжив осматриваться, Чжао Фу не заметил больше ничего интересного, запах вина он тоже не ощутил. Судя по всему, Белошкурые Обезьяны не умели варить обезьянье вино.


Пришло время действовать. Пройдя различные испытания в древних руинах, он улучшил свои навыки скрытности до приемлемого уровня.


Не допуская, даже следа проявления своей ауры, и не издавая ни малейшего звука, Чжао Фу, как призрак скользил между обычными Обезьянами, в итоге достигнув свободного пространства. Довольно плотно скучковавшиеся здесь Обезьяны выглядели, заметно сильнее Обезьян снаружи.


Чжао Фу осторожно перешагивал одну обезьяну за другой, а спящие обезьяны, даже не подозревали, что среди них был чужак.


Спустя некоторое время, Чжао Фу успешно добрался до центра. Опасаясь разбудить Короля Обезьян, Чжао Фу стал вдвойне осторожней.


Стоило ему, только оказаться здесь, в нос Чжао Фу ударил резкий запах. Осмотревшись, он определили, что запах исходит от лужи с белой жидкостью, еще он заметил, что рядом с Королем спали десять самок Белошкурых обезьян.


Они были немного крупнее обычных Обезьян, и у них были толстые руки и ноги, большая грудь и задницы. По стандартам Обезьян, эти десять самок, определенно были неописуемыми красавицами, с которыми обычная обезьяна, не имела никаких шансов спариться.


Увидев эту сцену, он догадался, что Король Белошкурых Обезьян спаривался со всеми десятью самками. Покачав головой Чжао Фу подумал: «Ну и кобель».


Чжао Фу направился к дереву с Духовными Плодами, чтобы взглянуть, что за белые фрукты на нем росли. Но стоило ему, только коснуться одного, как фрукт тихо звякнул, как колокольчик.


Чжа Фу в миг покрылся холодной испариной. К счастью, он успел быстро среагировать и отдернуть руку от плода. Благодаря этому, звон был достаточно слабым, чтобы ни одна обезьяна не проснулась. Обернувшись, он начал осматриваться, и поняв, что все обезьяны еще спали, он с облегчением вздохнул. Но, как бы там не было, он больше не может прикасаться к Духовным Плодам, иначе он разбудит спящих Обезьян.


Чжао Фу с разочарованием посмотрел на белые Духовные Плоды, но выбора не было - ему оставалось, только разочаровано вздыхать. Чжао Фу перевел взгляд на странно выглядящий Ден. Однако, не покорив его, он не сможет изучить его характеристики, а если он попытается это сделать, то Ден, защищая себя, активирует энергетический барьер, через которой ему придется прорываться. Чжао Фу оставалось, только смотреть на него из далека.


Чжао Фу охватила досада, он не мог прикоснуться ни к Духовным Плодам, ни к Дену, но, возвращаться ни с чем, он не хотел. Такую возможность, он не имел права упускать.


Подумав об этом, Чжао Фу посмотрел на крепко спящего Короля Обезьян, истощенного недавними «битвами». И Чжао Фу решил рискнуть сделать то, чем и должны заниматься Ассасины – он убьет Короля Белошкурых обезьян.


Это была, просто безумная идея, ведь сила Короля была невероятна, и он мог с легкостью обнаружить Чжао Фу. Страшно представить, что произойдет с Чжао Фу в самом сердце Дена, если его заметят.


Но не смотря на весь возможный риск, Чжао Фу решил попробовать. Кто не рискует, тот не пьет шампанского.


Медленно и крайне осторожно, Чжао Фу приблизился к Королю Обезьян. В спешке не было смысла, и чем ближе он подходил, тем спокойней он должен быть.


Медленно-медленно…


Чжао Фу перешагнул через самку и лужу белой жидкости.


«Апчхии!»
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 Одна из самок-обезьян, неожиданно чихнула. Не смотря на все спокойствие Чжао Фу, его пронзил ужас. Волосы по всему его телу встали дыбом, но похоже, чих совершенно не беспокоил Обезьян – они все продолжали спокойно спать.


По его телу пронеслась волна облегчения, и Чжао Фу, наконец-то дошел до ложа Короля Белошкурых Обезьян. Он лежал, прижимая к себе, с каждой стороны по самке и громко храпел. По обезьяньим меркам, этот парень достиг всего, чего, вообще можно было достигнуть в жизни.


Чжао Фу медленно извлек Меч Небесного Демона, и влив в него все свои силы, применил навык Техника Убийства. Он нанес удар, и Меч Небесного Демона превратившись в размытое черное пятно, бесшумно проник в сердце Короля Обезьян, мгновенно убивая его. Так прервалась жизнь, Короля Белошкурых Обезьян, спавшего счастливым сном.


Чжао Фу вынул меч, и быстрыми ударами убил двух обезьяньих самок, которые лежали рядом с ним, чтобы в своем путешествии к Желтым Источникам Король Обезьян не был одинок.


После своей смерти, он сбросил три предмета и большую кучу золотых монет. Не медля ни секунды, Чжао сложил трупы Короля и двух самок и три предмета в свое пространственное кольцо, чтобы избежать распространения запаха крови. На кучу золотых монет, Чжао Фу, даже не взглянул.


В следующий миг Чжао Фу, уже мчался к Дену, после смерти Повелителя, он лишился своего владельца, и у Чжо Фу появилась возможность его захватить. Поэтому, не тратя время на чтение описания, он быстро выбрал пункты захватить и переместить Ден.


Не смотря на все его старания по сокрытию мертвых тел обезьян и запаха крови, все Белошкурые Обезьяны получили системное сообщение о том, что их Ден завоеван. В этот миг, они испытали невероятный шок.


Когда Чжао Фу, уже забросил серебряную глину в Кольцо Короля и повернулся, чтобы собрать все белые Духовные Плоды, в него уперлись бесчисленные ненавидящие взгляды, и Чжао Фу ощутил, как по его спине пробежал холодок.


Даже не задумываясь о том, что он делает, Чжао Фу быстро выбросил белый шар. Оказавшись в воздухе, белый шар засиял ярким светом. Во тьме ночи он казался, ослепляющим.


Вдруг, с неба упал 7-метровый черный медведь. Он приземлился, сотрясая землю – Чжао Фу использовал Кристалл Души, который не так давно получил.


Демонический Медведь приземлился в самом сердце орды Обезьян, его мощная аура было подавляющей, открыв пасть он выпустил около тридцати энергетических бомб в обезьян, столпившихся вокруг него.


Бум! Бум! Бум!


Прогремела серия взрывов, каждый из которых посылал кучу обезьян в полет. Если бы их было не так много, они бы в ужасе разбежались, но их было почти десять тысяч, поэтому бояться им было нечего.


Белошкурые Обезьяны яростно взревели, рев такой толпы, можно было услышать километров за десять отсюда. После чего они бросились на Демонического Медведя.


Противники схлестнулись в битве, и Чжао Фу, воспользовавшись этим хаосом, быстро вошел в скрытый режим и бесшумно сбежал. Вернувшись к ожидающим его солдатам, он велел им быстро собираться и убегать, ибо обезьяны, начали впадать в неистовство.


Услышав рев Белошкурых Обезьян солдаты, знатно перепугались. Они понимали, что их Повелитель ушел не просто так, он, явно собирался, что-то предпринять, и увидев, что он благополучно вернулся, вздохнули с облегчением.


Чжао Фу увел солдат, и пробежав несколько десятков километров, они наконец-то остановились, чтобы передохнуть.


К этому времени, солнце, уже начало медленно подниматься над горизонтом, оказалось, что они бежали большую часть ночи. Поймав нескольких диких кроликов, солдаты принялись жарить их на костре, а Чжао Фу решил взглянуть на свои новые трофеи.


С Короля Белошкурых Обезьян выпало, всего три предмета, учитывая то, что с Медведя их выпало четыре, это было не очень много.


Первым делом он осмотрел то, с чем уже встречался. Это был белый шар, размером с гальку.


[Кристалл Души – Король Белошкурых Обезьян]: Кристалл Души могущественного существа. Призывает существо, которому, когда-то принадлежал. Сила призванного существа равняется 80% от первоначального значения, возможно использовать, только один раз.


Чжао Фу, даже не ожидал, что использовав один, тут же получит второй Кристалл. Это было забавное совпадение.


Чжао Фу взял второй предмет - Изначальную Сферу.


[Рев Раскалывающий Небеса]:


Ранг: B


Описание: Высвобождает мощную звуковую атаку.


Судя по всему, этот навык был уникальным. Навыки Звука, отличались от обычных. И благодаря тому, что от него было трудно защититься, навык был, довольно неплох.


Третьим предметом оказался, еще один талисман. Но он не был похож на Талисман Защиты от Монстров – бумага из которой он был сделан была золотой, а таинственные руны были написаны белыми чернилами.


[Талисман Телепортации на 10 000 километров]: Таинственный высоко ранговый талисман, способный переместить владельца, на десять тысяч километров. Игнорирует все блокировки пространственной магии.


Чжао Фу был потрясен, прочитав его описание. Талисман был невероятно мощным, с его помощью он мог переместится на огромное расстояние, безо всяких Каналов Телепортации. Более того, он сработает, даже если в его месте назначения, будет действовать, какое-нибудь ограничение пространственной магии.


Проведя несколько тестов, Чжао Фу обнаружил, что Талисман можно было использовать, даже в Зонах Пустоты. Но, к сожалению этот предмет был расходуемым, и его можно было использовать только один раз.


Это были все предметы, которые выпали с Короля Обезьян, в этот раз ему не попался Камень Создания Города. Возможно, Чжао Фу исчерпал всю свою удачу, после убийства Демонического Медведя.


Наконец, Чжао Фу извлек серебряную глину. На вид она была, довольно мягкой, но на сам деле она была невероятно твердой, как бы он не старался, Чжао Фу не смог изменить ее форму. Скорее всего, это было чем-то вроде статуи Дена, так как глина также парила над круглым постаментом. Чжао Фу открыл окно с ее описанием.


[Универсальный Ден]:


Ранг: Серебро


Описание: Особый вид Дена, любое существо захватившее этот Ден, сможет порождать существ, того же вида.


Чжао Фу был поражен до глубины души. У этого Дена не было ограничений по расе, поэтому любое животное, захватив его, могло производить себе подобных существ.


Ценность этого предмета была невероятна, но Чжао Фу сомневался, что он сможет воспроизвести, абсолютно любое существо. К примеру, если у него появится дракон, и Чжао Фу позволит ему захватить этот Ден, будет ли он воспроизводить других драконов? Если это возможно, Чжао Фу будет смеяться смерти в лицо.


Похоже весь риск, на который он решил пойти, окупился сторицей. И не смотря на, не особо богатый лут с Короля Обезьян, особый Ден, все это затмил, поэтому Чжао Фу остался, вполне доволен. Единственное, что не давало ему покоя это то, что он, так и не смог получить ни одного белого Духовного Плода.
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Глава 117 - Не Жестокий Правитель


 Как оказалось, этот Ден был Продвинутого уровня, поэтому после того, как Чжао Фу выбрал пункт *Переместить*, Деревня Великая Цинь получила около шести тысяч Очков Опыта, а сам Чжао Фу получил 200 ОД. Благодаря эффектам Королевского Кольца, дающим четырех кратный прирост к опыту и двух кратный к ОД, Деревня получила 24 000 ОО, и соответственно 400 ОД получил Чжао Фу.


Чжао Фу наконец-то стал Бароном Второго Ранга, это позволит ему приобрести, еще несколько участков земли в Главном Городе, и нанять еще десять стражников первого этапа. Чтобы стать Бароном Первого Ранга, теперь ему было нужно набрать 3 000 ОД.


«Прошу, приятного аппетита, Ваше Величество», - произнес один из солдат, почтительно передавая жареного дикого кролика Чжао Фу.


Кивнув, он сложил все предметы обратно в Кольцо Короля, после чего взял кролика и принялся за еду.


Закончив с едой, они продолжили поиски. Кроме нескольких диких зверей, с которыми Чжао Фу легко справился, они ничего не нашли. Они, так и не смогли обнаружить ни одного следа Зверей Пустоты.


Второй день закончился так же, как и первый – безрезультатно. Информация о невероятной редкости Зверей пустоты подтверждалась. Наступил третий день, несильно надеясь, Чжао Фу отправился проверить шесть, установленных ими ранее ловушек.


Первая ловушка не была активирована, а Радужный Фрукт, который использовался в качестве приманки оставался нетронутым. Разочарованный этим, Чжао Фу приказал солдатам демонтировать ловушку. Сегодня они собирались объединиться с отрядом Бай Ци, поэтому оставлять ее здесь смысла не было.


Вторая ловушка, установленная на вершине дерева, сработала, но в нее попала, только Белошкурая Обезьяна. Это, еще сильнее расстроило Чжао Фу. Когда он услышал звуки, доносящиеся сверху, его сердце наполнилось надеждой, но чем сильнее надежда, тем больше разочарование.


Третья ловушка, тоже сработала. Но все, что в нее попало, это большая крыса. Если не считать хвоста, она была длиной в метр.


В описании, Чжао Фу прочел, что это была обычная пещерная крыса. В большинстве ресторанов подавалось блюдо Крыса Запеченная в Луке, и ресторан Чжао Фу Западный Край не был исключением.


Четвертая и пятая ловушки, остались не тронутыми, Радужные Фрукты – приманки, также лежали на своих местах. Чжао Фу и его солдатам оставалось, только надеяться на последнюю ловушку.


Шестую ловушку они установили возле ручья, когда Чжао Фу подошел к ней, увиденное поразило его до глубины души.


Клетка, выкованная из Обогащенной Бронзы, была полностью разрушена, и больше напоминала металлолом, а Радужный Демонический Фрукт исчез.


Осмотревшись, Чжао Фу обнаружил на земле несколько чешуек. Зверь, уничтоживший клетку, должно быть был, невероятно силен, но это точно был не Зверь Пустоты. В конце концов, они славились не силой, а своей исключительной быстротой.


Больше ничего интересного, Чжао Фу не нашел, ему оставалось только, разочарованным отправиться на встречу с отрядом Бай Ци.


Бай Ци и его команда, уже дожидались его на точке встречи, подойдя поближе, Чжао Фу заметил, что ни лице Бай Ци нет особой радости. Чжао Фу, мог догадаться, что он ему ответит, но все же спросил:


«Смогли найти что-нибудь?»


Бай Ци вздохнул, и покачав головой, ответил:


«Нам не повезло, Ваше Величество. Четыре наших ловушки сработали, но ни в одну из них не попался Зверь Пустоты. У нас осталось, только два Демонических Фрукта.


Выслушав его, Чжао Фу кивнул. У них оставалось всего пять Радужных Фруктов, а результатов не было никаких. Он начал сомневаться в том, что эти фрукты способны привлечь Зверей Пустоты, но других способов он не знал, поэтому ему придется продолжить использовать этот.


«Ладно, тогда будем углубляться в Зону Пустоты. Если, здесь мы ничего не смогли найти, нужно, просто отправиться, куда-то еще. В конце концов, Зоны Пустоты ведут и в другие регионы», - произнес он. Как бы там не было, они не могли, просто сидеть здесь и ждать когда Звери Пустоты, наконец-то объявятся.


Бай Ци кивнул, соглашаясь с его планом, и объединенный отряд продолжить свой путь в глубь Зоны Пустоты.


Спустя день, Чжао Фу и его группа добрались до самых глубин Пустотной Зоны. Лица всех, были серьезны, и никто не смел, позволить себе быть небрежным. Все переговоры велись, практически шепотом, ибо даже самые обычные звери здесь достигли 0-7 Этапа Развития.


«Бай Ци, предлагаю, снова на время разделиться. Посмотрим, сможем ли мы обнаружить Зверей Пустоты, а также расставим несколько ловушек», - сказал Чжао Фу.


Он снова решил провести разведку двумя группами. Если и здесь они ничего не найдут, им придется отправиться в другую Зону Пустоты.


Как и в прошлый раз, Чжао Фу взял с собой, лишь нескольких солдат. В этой местности было, довольно опасно, и едва они успели разделиться, как столкнулись, примерно с десятью Ветряными Волками.


Эти волки были огромны – их тела, почти достигали, двух метровой длинны. Они были покрыты лазурным мехом, а их холодные глаза, злобно смотрели на людей. Заметив группу, Чжао Фу они распахнули пасти и выпустили с десяток Клинков Ветра.


Чжао Фу, встал перед отрядом и молча наблюдал, как Клинки приближаются к ним. Взмахнув Мечем, он послал десяти метровую дугу черного света, которая уничтожила все десять Клинков Ветра. Разрушаясь, они превращались, в неистовый порыв ветра, взметая бесчисленные листья в воздух.


Увидев, что их Клинки не эффективны, Ветряные Волки устремились к Чжао Фу, который продолжал, молча смотреть, как они приближаются.


Своим первым ударом, он пронзил горло первого волка, вторым – горло другого. Третий удар Чжао Фу перерубил Ветряного Волка в талии пополам. Своим четвертым взмахом Меча Небесного Демона, он выпустил огромный клинок черного света, который полетел в пятерых Волков. Пролетев сквозь них, он превратил их тела в кровавые ошметки.


Все это произошло в мгновение ока, и восемь Ветряных Волков, перестали существовать. Сам Чжао Фу ни на дюйм не сдвинулся со своего места. Увидев, насколько он силен, Волки не решились продолжать свою атаку, и громко рыча, убежали.


Посмотрев в след убегающим Ветряным Волкам, Чжао Фу решил не преследовать их. Он поднял с земли две Изначальные Сферы, выпавшие из мертвых Волков, а Меч Небесного Демона, в один миг, поглотил их сущность, превращая их тела в высохшие мумии.


Солдаты Чжао Фу сгорали от стыда, они опять не были способны защитить своего Повелителя, но вместо этого, это они оказались теми, кого защитили. Где это видано, что бы Король защищал своих солдат?


Но самого, Чжао Фу это не волновало. Он не был жестоким и бессердечным Правителем, и не испытывал никакой радости, если солдаты отдадут за него свои жизни. Если они были бы способны справиться с Ветряными Волками, он бы с удовольствием предоставил им возможность улучшить свои навыки и силу. Но эти животные, были, по меньшей мере на 0-8 Этапе Развития, и их было больше. Эти солдаты, просто бессмысленно бы погибли.


Продолжив разведку, Чжао Фу и его группа, так и не смогли ничего найти. Расставив ловушки, они отправились на встречу с Бай Ци.


На этот раз, при встрече он увидел, что многие из отряда Бай Ци получили ранения, это заставило Чжао Фу нахмуриться. Однако, когда он спросил об этом Бай Ци, тот сообщил ему хорошие новости.
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Глава 118 - Случайная Встреча


 Новость заключалась не в том, что они поймали Зверя Пустоты, ну или хотя бы, что-то о них узнали, а в том, что отряду Бай Ци удалось найти Траву Духа нового вида.


Эта Трава имела синий оттенок и на ней росли, только два листочка, напоминающие ивовые. В длину она была сантиметров 15, и имела множество пушистых корешков. Она называлась Травой Сотни Истоков.


У Чжао Фу, уже был медицинский рецепт Таблеток Сотни Истоков, эти пилюли 2 Этапа, были способны увеличить скорость Развития в четыре раза. И их основным ингредиентом, как раз и была Трава Сотни Истоков.


Бай Ци принес с собой около тысячи стеблей этой Травы. Разумеется, Чжао Фу не собирался использовать их на прямую. Он планировал доставить ее в Деревню Великая Цинь, чтобы начать выращивать.


Но, само собой, потребуется некоторое время, что бы это дало, какие-то результаты. Но после того, как они изготовят из нее Таблетки Сотни Источников, солдаты Чжао Фу с рангом А, смогут развиваться в четыре раза быстрее, чем обычно, и вскоре у него будет множество бойцов с первым этапом Развития. Благодаря этому, он сможет значительно уменьшить разрыв между своими силами и силами фракций Системы.


В конце концов, стража Главных Городов, изначально была на первом Этапе Развития, к тому же, они так же, как и все, могли продолжить Развиваться. А если прибавить к этому то, огромное количество ресурсов, которое было в распоряжении фракций Системы, Развитие их сил медленным, явно не будет. И если Чжао Фу не сократит этот разрыв, то с течением времени он будет становиться все больше и больше.


Для Игроков, желающих стать правителями этого мира, фракции Системы, были подобны неприступной горе. В лучшем случае, на данное время, Игроки имели преимущество в численности, но во всем остальном, они были заметно слабее фракций Системы. И пока Игроки Развивались, эти фракции, тоже не сидели на месте. Вполне возможно, что некоторые из них, имели амбиции стать Королями или Императорами.


Разумеется, на данный момент, на Системные фракции были наложены различные ограничения, и Игрокам нужно было пользоваться этой возможностью и развиваться, как можно быстрее. Кто знает, что предпримут фракции Системы, если эти ограничения спадут. Например, если правитель, какого-нибудь Города ненавидит Игроков или боится, что они станут слишком могущественными, он может приказать вырезать всех Игроков в своем Городе.


Конечно, если взглянуть на то, что происходило до сих пор, казалось, что взаимоотношения между фракциями и Игроками были, довольно хорошими. Но рано или поздно, конфликт должен произойти, и мысленно, Чжао Фу уже был к этому готов.


Обретя тысячу стеблей Травы Сотни Истоков, Чжао Фу почувствовал себя намного лучше, но они все еще, так и не поймали ни одного Зверя Пустоты. Бай Ци также установил свои три ловушки, и завтра Чжао Фу собирался их все проверить. Но если результат окажется все тем же, им придется отправиться, куда-нибудь еще.


Наступила ночь, а вместе с ней погода, значительно ухудшилась. В ночном небе полыхали разряды молнии, а дождь, даже и не думал утихать. К счастью, Чжао Фу взял для своего отряда палатки, которые помогли им скрыться от бури.


Наступил следующий день, после ночной грозы, воздух был невероятно свежим и чистым, а небо сияло красивым голубым цветом. Омытые вчерашним дождем, травы, цветы и деревья, сверкали и искрились на солнце.


Проснувшись, свежим и отдохнувшим, Чжао Фу стоял на холме неподалеку от лагеря и любовался видами.


Он уже собирался отправиться проверять ловушки, как заметил, что прямо впереди, показался человек, едущий верхом на осле.


Это был мужчина, на вид лет 25. Он был довольно красив, одет в белые одежды и имел при себе меч. Он создавал впечатление утончённого человека.


Лениво потянувшись, он облокотился на осла, походка которого была, довольно шаткой. Осел, на котором он ехал, казался особенным, хоть внешне он и выглядел, как совершенно обычный осел, Чжао Фу мог видеть в его глазах разум, как минимум на том же уровне, что и у Серого с Чернышом.


Мужчина казался таинственным, и его, явно не стоило недооценивать.


«Привет!» Мужчина тоже заметил Чжао Фу, стоящего на холме, и улыбнувшись, помахал ему рукой.


Чжао Фу, сразу понял, этот человек был Игроком. И чтобы войти и выжить одному в подобном месте, ему, без сомнения нужно быть, достаточно сильным.


Не ответить на приветствие было бы грубостью, поэтому, улыбнувшись, Чжао Фу поздоровался в ответ.


Легко похлопывая своего осла, мужчина приблизился к Чжао Фу и улыбаясь спросил:


«Никогда бы не подумал, что кого-нибудь здесь встречу. Как вас зовут, господин?»


На миг задумавшись, Чжао Фу ответил:


«Меня зовут Чжао Синь!»


Услышав его имя, мужчина кивнул и представился сам:


«Меня зовут Чжан Хэн!»


И вдруг, словно, что-то вспомнив спросил:


«Ах да, не подскажете, в какой стороне находится Маленькая Долина? Кажется, я заблудился».


Услышав его вопрос, Чжао Фу ничего не скрывая, указал направление:


«В ту сторону!»


Посмотрев в ту сторону, Чжан Хэн улыбнулся и произнес:


«Тысяча благодарностей!»


Чжао Фу помотал головой:


«Не за что!»


Развернув своего осла в указанном направлении, Чжан Хэн, в очередной раз улыбнулся Чжао Фу и сказал:


«Увидимся в следующий раз!»


После чего скрылся из вида.


От его слов Чжао Фу нахмурился – он, явно ощутил скрытый смысл в словах этого человека. Он был слишком уверен в том, что они снова встретятся. И хоть они обменялись, всего парой фраз, этот мужчина вызывал у Чжао Фу опасения. От него, исходило очень загадочное и опасное ощущение, такого Чжао Фу еще ни разу не испытывал.


Вскоре после ухода Чжан Хэна, к Чжао Фу подошел солдат со словами:


«Ваше Величество, завтрак готов!»


Чжао Фу вернулся в палатку, чтобы поговорить о случившемся с Бай Ци. Лицо Генерала стало серьезным, и он произнес:


«Кто-то, и правда оказался способен вызвать у Вашего Величества, такие ощущения? Должно быть этот человек, действительно выдающийся!»


Тем временем, Чжан Хэн медленно ехал на своем осле, который, вдруг несколько раз проревел. Чжан Хэн с улыбкой погладил осла по голове, и произнес:


«Я знаю, что этот парень, совсем не прост, у него, даже есть, что-то, принадлежащее Школе Инь-Ян, способное скрыть Судьбу, а такие вещи очень редки! Но не переживай, в будущем мы с ним, обязательно встретимся».


Не смотря на то, что он все рассказал Бай Ци, эта встреча была для Чжао Фу лишь, кратким отступлением, в его путешествии; они все равно ничего не могли с эти поделать. Все, что им оставалось, это оставаться на стороже, если они встретятся в будущем.


Позавтракав, отряд Чжао Фу выдвинулся, чтобы проверить ловушки, установленные вчера. Если они опять не найдут, ни одного Зверя Пустоты, им, все же придется отправится в одно из трех других мест, чтобы испытать свою удачу, уже там.


Подходя к первой ловушке, они услышали, какие-то звуки, словно что-то бьется о клетку. Подойдя по ближе, Чжао Фу и его группа обнаружили, что это была очередная пещерная крыса. Чжао Фу тяжело вздохнул.


Они отправились к следующей ловушке, от которой тоже доносились какие-то звуки. Но там оказался единорогий козел, который не являлся Зверем Пустоты.


От третей ловушки они не услышали никаких звуков. Подойдя к ней, они увидели, что он не была задействована, а демонический фрукт оставался лежать на своем месте.


Осталось всего две ловушки. О четвертой ловушки, доносилась, лишь тишина, и подойдя, они увидели, что она оставалась нетронутой. Подходя к пятой, они опять не услышали ни единого звука.
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Глава 119 - Кровавый Договор


 Казалось, что последняя ловушка, тоже не сработала, но подойдя поближе, они увидели в ней маленькую кошку. У нее был белоснежный мех, который казался настолько мягким, что у любого увидевшего его, возникало желание прикоснуться к нему. Она выглядела, как милый домашний питомец, ее глаза были закрыты и, казалось, что маленькая кошка спит.


Но все же, это существо не было обычной кошкой, главным его отличием было то, что во лбу у нее находился ромбовидный кристалл, который и являлся Кристаллом Пустоты. Очевидно, что эта маленькая кошка была Зверем Пустоты.


Чжао Фу был вне себя от счастья. После столь многих дней поисков они, наконец-то нашли его. Отряд собрался у клетки, услышав их маленькая кошка открыла свои глаза, которые были чистого белого цвета. Увидев такую толпу людей, окружившую ее, она запаниковала и начала метаться по клетке. Но бежать было некуда.


«Поздравляю, Ваше Величество!» Все улыбались и поздравляли Чжао Фу, в связи с долгожданной поимкой Зверя Пустоты.


Чжао Фу кивал в ответ, и тоже улыбался, смотря на Зверя, пытающегося сбежать. Засунув руку в клетку, он схватил кошку.


Почувствовав опасность, Зверь Пустоты забился в хватке Чжао Фу и завыл. Человек скрытый черным плащом, судя по всему хотел убить его, поэтому зверь отчаянно пытался бороться; но сил, чтобы вырваться из этой хватки, ему не хватало.


Чжао Фу протянул вторую руку и обхватил ей шею Зверя Пустоты, намереваясь сломать ее и забрать Кристалл Пустоты.


Почувствовав руку на своей шее, Зверь понял, что достаточно ей, лишь слегка дернуться, его жизни придет конец. Глаза Пустотного Зверя наполнились ужасом и отчаяньем, и из них потекли слезы. Он с мольбой смотрел на фигуру в черном плаще, в надежде, что этот человек его пощадит.


Зверь Пустоты был очень похож на маленького котю, и был очень милым. Если бы он попался, кому-нибудь другому, то этот человек, без сомнения приручил бы его и относился к нему с любовью.


Его полные слез глаза, могли заставить дрогнуть сердце, кого угодно. Но, к сожалению, он попал в руки Чжао Фу, который был очень рациональным человек, и он не отпустит его, только потому, что зверек выглядел мило – Пустотный Кристалл, был ему необходим.


Рука Чжао Фу начала сжиматься, и Пустотный Зверь забился, ощутив приближение смерти.


Но, вдруг Чжао Фу остановился – в его голову пришла мысль, о завоёванном недавно Универсальном Дене. В описании говорилось, что он может быть завоеван любым существом и что он будет воспроизводить подобных ему существ. Вполне возможно, что он сможет производить и зверей пустоты.


С помощью одного Кристалла Пустоты, с внешним миром можно объединить, только один Канал Телепортации, другими словами, с этим кристаллом у него будет только один путь. Если ему понадобиться отправиться в другие места, ему придется искать другие Кристаллы. Чем больше путей он собирался открыть, те больше Кристаллов Пустоты ему было нужно.


Но учитывая невероятную редкость Зверей Пустоты, с этим могут возникнуть большие проблемы. Но если он сможет производить Зверей Пустоты с помощью Дена, выгода которую он получит будет огромна.


Чжао Фу вернул Зверя Пустоты в клетку и достал лист бумаги. Это было, нечто вроде Договора Жизни и Смерти, который он заключил с Лю Мэй. Когда он впервые узнал об этом Договоре, то сильно заинтересовался этой темой, и приобрел несколько. Пришло время ими воспользоваться.


Чжао Фу проколол себе палец и позволил капле своей крови упасть на лист бумаги. Поглотив кровь, Договор начал светиться слабым кроваво-красным светом, после чего превратился в красные пятнышки света, которые влились в тела Чжао Фу и Зверя Пустоты. Зверь не сопротивлялся, видя, как к нему приближаются блики света он, просто закрыл глаза.


Договор заключен!


Чжао Фу открыл клетку, но Зверь Пустоты, все еще, с ужасом в его чистых белых глазах, жалобно смотрел на Чжао Фу. Но сбежать не пытался, ибо знал, что после заключения контракта, сделать он этого не сможет.


С улыбкой, Чжао Фу взял его в руки. В этот раз, он был гораздо дружелюбнее к нему, и прижал его к себе. Пытаясь успокоить Зверя Пустоты, Чжао Фу нежно гладил его по голове.


«Возвращаемся!» Их главная задача заключалась в поимке Зверя Пустоты. Когда они ее выполни, смысла оставаться здесь больше не было.


Отряд Чжао Фу, вернулся в Деревню Великая Цинь спустя три дня. За 10 дней его отсутствия, Деревня, довольно сильно изменилась. Во-первых, во всю кипела работа на стенах. Стороны обращенные на восток и запад, были почти закончены. Стены возвышались на 10 метров в высоту и были белого цвета, который придавал им величия и чистоты.


Они уже достигли уровня Городских Стен. Каких бы то ни было ограничений у Чжао Фу не было, поэтому он мог строить такие стены, какие пожелает. И само собой, они не были окончательной формой Городских Стен Деревни Великой Цинь – с развитием Деревни, стены, также можно было улучшить.


Так же, к работе приступили 10 Ведомств Великой Цинь, и в самой Деревня все начало становиться более упорядоченным, и ей стало легче управлять. Все, от улиц до зданий, теперь выглядело гораздо чище и аккуратнее.


Деревне Великая Цинь оставалось, всего 2000 ОО до того, как она станет Городом, а это было не так уж и много. Вполне возможно, это случиться сегодня.


Помимо Деревни, перемены произошли и с людьми. Чжан Даху достиг первого Этапа Развития и начал настраивать свою Уникальную Военную Профессию. Он решил не выбирать, готовую профессию Элитных Солдат Железного Орла Великой Цинь, а выбрал свою собственную, которая называлась Корпус Тигриных Сабель.


Обученные этой Уникальной Профессии, использовали сабли и были искусны, как в пеших так и конных сражениях. Развитие Корпуса Тигриных Сабель было полностью поручено Чжан Даху.


Больше всего Чжао Фу удивило то, что Ли Сы, так же совершил прорыв к первому Этапу Развития. Чжао Фу всегда относился к нему, как к министру внутренних дел, и обсуждая с ним политические и административные вопросы, никогда не спрашивал его о его Развитии. А когда услышал об этом, был ошеломлен.


Но ничего удивительного в этом не было – у Ли Сы был, довольно высокий ранг SS, и он присоединился к Чжао Фу с самого начала, еще при создании Деревни Великая Цинь.


Так как Ли Сы не был Генералом, выбрать Уникальную Военную Профессию он не мог. Вместо этого, он получил навык, который позволял ему воспитывать и обучать людей управлению внутренними делами. Генералы могли завоевывать земли и поддерживать порядок. Несмотря на их исключительные боевые навыки и невероятную мощь, они были слабы в административном управлении.


В то время, как Министры, не обладали никакими боевыми навыками, но их способности к управлению были невероятны.


Одни олицетворяли жесткость, другие-мягкость. Они уравновешивали друг друга, как Инь и Ян, поэтому Чжао Фу, принял решение развить как министров, так и генералов.


И наконец, главное изменение в Деревне Великая Цинь, заключалось в том, что Академия была построена. Ее площадь охватывала около одного гектара, в которой находилось 12 учебных аудиторий. Академия могла вместить в себе около 800 учеников. Чжао Фу оставалось, только присвоить ей имя.
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 К названию первой Академии Великой Цинь стоило подойти, со всей ответственностью, поэтому Чжао Фу пришлось, как следует над этим подумать. Она могла оказать значительное влияние на будущее Великой Цинь, и встать в один ряд с ведущими университетами Китая, таким как Университет Цинхуа и Пекинский университет.


Проведя некоторое время в раздумьях, Чжао Фу решил назвать ее «Академия Восходящая Цинь».


Такое название объяснялось, довольно просто. Во-первых, она была создана в Великой Цинь и станет свидетелем ее роста, а во-вторых, из ее стен должно выйти множество талантов.


Первым Ректором Академии Восходящей Цинь стал Мэн Хаожань, но в одиночку он бы не справился с обучением всех учеников. Он, с самого начала знал об этой проблеме, и пока Академия еще строилась, нашел человек десять, умеющих читать. Он обучил их преподаванию, и провел с ними небольшую подготовку, после чего сделал их учителями.


Больше всего удивило Чжао Фу то, что Асани, тоже решила стать учителем. Несмотря на столь юный возраст, она прошла, все тесты и испытания Мэн Хаожаня и стала преподавателем.


В Академию принимались, только дети, не достигшие четырнадцати лет. Те, кто, был старше этого возраста, считался слишком взрослым, для учебы в школе. В Мире Пробужденных Небес, они не могли позволить себе, туже систему образования, как в Реальном Мире. Спустя несколько лет, эти старшие дети, уже должны были отправиться на работу или на службу в армии.


С открытием Академии, множество жителей начали свозить в нее своих детей на учебу. Среди них были, как Люди, так и Эльфы, Орки и многие другие расы. Все они прекрасно понимали, как Чжао Фу ценит образование, а кто не захочет, чтобы его дочь или сын не поднялся подобно дракону или фениксу? Поступив в Академию, их дети имели шанс, добиться великого будущего.


Столкнувшись с таким наплывом желающих, Чжао Фу решил расширить Академию, но не в плане, дополнительного образования – он решил добавить преподавание военной стратегии и тактике. Он решил разделить Академию Цинь, на Гражданское и Военное отделения, что бы среди ее выпускников были, как Министры, так и Генералы.


Разобравшись с этими вопросами, Чжо Фу отправился к одному из пустующих участков, возле Деревни Великая Цинь, чтобы разместить Универсальный Ден. Принцип был тем же, что и с Камнем Создания Города – Ден начал пульсировать светом, который вырвавшись, начал формировать круглый постамент.


После чего, Чжао Фу достал из-за пазухи Зверя Пустоты и велел ему завоевать Ден. Послушно спрыгнув с его рук, Зверь Пустоты подошел к серебряной глине и выбрал пункт *завоевать*.


После этого, описание в статусе Дена изменилось:


[Ден – Зверь Пустоты]


(Обычный: 0/5000):


Ранг: Серебро


Описание: Ден Зверей Пустоты. Порождает одного Зверя пустоты каждые три дня.


Прочитав описание, Чжао Фу не смог сдержать восторженного смеха – Ден, действительно был способен, призывать Зверей Пустоты. Благодаря этому, он сможет открывать пути по всему миру.


Чжао Фу, раньше всех остальных фракций, сможет разослать своих людей во все уголки планеты, и собирая всеобъемлющие разведывательные данные, свысока следить за этими фракциями. К тому же, он сможет основать свою торговую компанию, и заниматься экспортом и импортом, всевозможных товаров. Он мог бы покупать обычные вещи, которые в этом регионе стоили копейки и сбывать их в других регионах, по высоким ценам. А если он займется более ценными товарами, то прибыль будет значительно выше.


Более того получив статус Барона Второго Ранга, он может продолжать скупать земельные участки, расширяя свою ресторанную империи по всему миру. Если его предприятия наполнят весь Мир Пробужденных Небес, то своими богатствами, Чжао Фу сможет посоперничать с целыми Нациями.


Улыбнувшись, Чжао Фу взял Зверя пустоты на руки, и погладив, он протянул руку к его голове. Зверь пустоты кивнул и закрыл глаза, на его морде появилась гримаса, и ромбовидный кристалл выпал из его головы.


Став владельцем Зверя Пустоты, Чжао Фу теперь знал, что для того, чтобы забрать Кристалл Пустоты, ему совершенно не нужно было убивать Зверя. Но чтобы сформировать новый кристалл, Зверю Пустоты, потребуется очень много времени, поэтому массового производства, с помощью одного зверя наладить не удастся.


Сбросив Кристалл, Зверь пустоты, стал заметно слабее, и погладив его по голове, Чжао Фу накормил его Таблеткой Малого Духа, со словами:


«Не волнуйся, я хорошо о тебе позабочусь. С этого момента, я буду называть тебя Беляк!»


Съев Таблетку Малого Духа, Беляк слабо мяукнул, и несколько раз лизнул палец Чжао Фу. Увидев это, Чжао Фу улыбнулся и обнял его.


Благодаря тому, что Ден мог призывать одного Зверя Пустоты раз в три дня, Чжао Фу мог прокладывать по одному новому маршруту во внешний мир каждые три дня. Для Великой Цинь это было крайне важно, и если раньше Чжао Фу сомневался, что сможет править миром, то теперь у него появилась, какая-то уверенность.


Это было на столько важно, что Чжао Фу, даже пересмотрел свои планы в отношении Деревни Великая Цинь. Держа на руках Беляка, он собрал на совет, всех своих самых важных приближенных.


Обсуждение заняло больше времени, чем когда бы то ни было, и продолжалось больше суток. И, даже не смотря на столь долгий срок, они составили, лишь приблизительные планы, но это, пока все, что они могли сделать, на данное время. В будущем, их планы, определенно будут дополнены.


К тому времени, когда они закончили, на улице стояла глубокая ночь. Чжао Фу отправился за 50 километров к востоку от Деревни великая Цинь, чтобы использовать Камень Создания Города Золотого ранга.


Могло показаться, что это было слишком далеко от Великой Цинь, но Чжао Фу думал о долгосрочной перспективе. Камни Создания Золотого ранга, были очень редки, и давали много бонусов к характеристикам.


В будущем это будет одним из важнейших Городов, поэтому он и решил разместить его, так далеко. Во-первых, Чжао Фу хотел, окончательно закрепить свою власть, над территорией в радиусе сто километров, вокруг Деревни Великая Цинь, и добившись этого продолжить экспансию за его пределы.


Чжао Фу прижал к земле Камень Создания и из него заструился золотой свет. Медленно сформировались здания и появились несколько человек.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы использовали Камень Создания Города. Пожалуйста, выберете вашей деревне имя».


Если Камень Создания Города используется впервые, можно было выбрать любое имя, по желанию. С самого начала, Чжао Фу планировал назвать новую Деревню Спокойствие Востока, потому что ее главным предназначением, было держать под контролем область к востоку от Великой Цинь. Но в этот миг, солнце начало восход, и темноту ночи озарил первый луч света, создавая славную сцену.


Это зрелище заставило Чжао Фу передумать, и он выбрал название Деревня Восточной Зари, в надежде, что она будет подобно солнцу, восстающему на востоке. После этого, он переключил свое внимание на троих, появившихся людей, это были Кузнец, Портной и Аптекарь, у каждого из них был ранг А.


Оставив в новой Деревне, довольно большой гарнизон, Чжао Фу решил воспользоваться Кристаллом Пустоты Беляка, чтобы открыть путь в другой Регион.


В этот момент одна из разведывательных групп завоевала Деревню Среднего уровня, получив за это много Очков Опыта. Камень Создания Города Великой Цинь звякнул, из него врывался черный свет и устремился в облака.
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 Черный свет устремился в облака, приводя их в движение, небо и земля заметно потемнели. Бесчисленные клочья черных испарений, по форме напоминающих драконов, поднимались от земли, не только в Деревне Великая Цинь, но и по всей территории, принадлежащей Китаю, на континенте Мидленд, и все они, на безумной скорости устремились к Деревне Великая Цинь.


Это был массовый сбор Судьбы, это шокирующее представление, заставляло бесчисленных спящих людей проснуться. Все они почувствовали, как Судьба в них самих, стала очень неспокойна, а увидев, как невероятное количество Судьбы стремится куда-то, все они повыбегали из своих домов на улицу и смотрели, в ту же сторону, куда мчался поток Судьбы.


Вскоре, в небе на Деревней Великая Цинь сформировалась огромна черная воронка, накрывающая территорию в радиусе 1000 километров. На землю опустилась могущественная давящая аура, со стороны казалось, что началось воплощение, какого-то демонического божества.


В Главных Городах Леса ужасов, знакомая троица, пребывала в шоке. В очередной раз, смотря на изменения, происходящие в Деревне Великая Цинь, они больше не могли оставаться в стороне. Практически одновременно, вскочив на ноги, они исчезли.


БУМ!!!!


Вдруг, нахлынула мощная волна подавления духа, и исчезнувшая троица, в следующий миг появилась вновь, чудовищной силой их тела были вбиты в кратеры тридцатиметровой ширины. Лежа на дне кратера, все трое кашляли кровью, и никто из них, не был способен пошевелиться.


Они недооценили силу этой Судьбы Небес и Земли. Тот, кто сможет развить Свою Деревню до продвинутого уровня, будет признан Небесами и Землей, и получит свое истинное императорское Наследие Судьбы. Но, Чжао Фу был первым, кто развил свою Деревню до Города, и вся судьба Китая начала собираться у него.


Китай был одной из величайших древних цивилизаций, и если считать в цифрах, на Китай бы пришлось около 60% Судьбы, а силу, которую в ней заключалась, выдержал бы, далеко не каждый.


Эта троица, недооценила эту мощь, и не смотря на то что, это были, далеко не обычные люди, с очень высоким уровнем Развития, они все равно пострадали.


Находившийся, в Деревне Восточной Зари, Чжао Фу с огромным удивлением смотрел вверх. Он, даже не догадывался, что повышение уровня до Города вызовет, такое сильное знамение.


В этот миг, рядом с ним появился образ гигантского могущественного Черного Дракона, который подняв голову холодно смотрел на далекое знамение.


Чжао Фу ощутил, что с его телом происходят какие-то изменения и поспешил назад в Деревню Великая Цинь.


К этому времени все жители Деревни, уже собрались, возле Небесной Молитвенной Платформы, и с благоговением преклонили колени. Все они понимали, что в Великую Цинь устремилась вся Судьба Китая, и выгоду от этого события было сложно, даже вообразить. Поэтому, все жители ощущали невероятную радость и смирение.


«Ваше Величество! Наконец-то вы вернулись; скорее, надевайте драконье облачение», - сразу же заговорил Ли Сы, как только увидел Чжао Фу. Даже, обычно невозмутимый Бай Ци выглядел немного взволнованным.


Таким, Ли Сы, он тоже увидел впервые, и улыбнувшись Чжао Фу кивнул. Несколько женщин помогли Чжао Фу облачится в Мантию и Корону Черно золотого Дракона.


Чем сильнее закручивался ураган над Великой Цинь, тем сильнее становилось давление ауры. Жители Древни, у подножья Небесной Платформы прижимались головами к земле, не в силах сдвинуться ни на дюйм.


Чжао Фу начал свое восхождение на вершину Платформы. Поднимаясь в этот раз, он чувствовал себя совсем по-другому: его тело стало, заметно тяжелее, но тяжесть была не физической, а ментальной.


Это чувство было вызвано долгим и трудным путешествием. От того момента, когда возник китайский народ и построил свою цивилизацию на берегах Желтой Реки, до наших дней; это была тяжесть 5000 лет истории.


Несмотря на то, что в Китае существовало множество разных династий и народов, все они были его частью. Этот сбор Судьбы олицетворял весь Китай, и Чжао Фу, казалось, что он начал что-то понимать.


Шаг за шагом, Чжао Фу поднимался на Платформу Небесных Молитв.


Наконец, оказавшись на самой ее вершине, Чжао Фу медленно раскинул руки, испустив ауру Величия Императора. Ровным и величественным голосом он произнес:


«Я, Чжао Фу, Наследник Великой Империи Цинь, непременно приведу Китай к великим высотам в Мире пробужденных Небес. Наше наследие будет жить вечно, и восстановит свое прежнее великолепие».


БУМ!


Когда с губ Чжао Фу сорвалось последнее слово, центр воронки закрутился быстрее, и оттуда прямо на Чжао Фу упал чёрный столп света. Он чувствовал, как в его тело вливаются бесчисленные древние и безграничные ауры.


«Рев!!!!!»


Прогремел мощный и яростный рев дракона, звучащий так, словно он спрашивал, кто под небесами осмелиться не подчиниться. Рев прогремел по всей земле, а люди, находящиеся в радиусе 10 000 километров, ощутили ужас в своих сердцах.


Судьбы внутри Си Цзи, Ди Утяня, Цзи Шеньмина, Лю Е, свирепствовали, подобно яростным драконам, призывая всевозможные знамения. Но они, не как не могли тягаться со знамением, вызванным Чжао Фу.


Такое происходило, не только с этими четырьмя, но и со всеми Наследниками Китая. Каждый из них был невероятно гордый – как они могли смириться с таким? Почти каждое лицо исказило неприглядное выражение.


........................................


Где-то, далеко, на каком-то холме, стояла женщина и смотрела вдаль. У нее были длинные золотые волосы и голубые глаза, она была невероятно красива. Тем не менее, большинство людей привлекала не ее внешность, а уверенная, отважная, праведная и яркая улыбка на ее лице.


Она была облачена в серебряный Рыцарский наряд, и держала двуручный меч, сияющий золотым светом. Он производила впечатление Королевы, одного взгляда на которую, хватало, чтобы возжелать подчиниться ей и отдать за нее свою жизнь.


За ее спиной стояли 12 рыцарей, каждый из которых испускал необычную ауру. Один из них, приложив руку к груди в знак приветствия, спросил:


«Что происходит, Моя Королева?»


На лице Тины Пендрагон появилась легкая улыбка, но она ничего не ответила.


........................................


Где-то в другом месте. Красивый мужчина с золотыми волосами стоял на высоком строении и с серьезным лицом смотрел вдаль. Это был Наследник Римской Империи.


........................................


Где-то в другом месте. Темнокожий юноша, в золотом головном уборе и золотым посохом в руках, торжественно смотрел вдаль.
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 Колоссальное количество Судьбы, собранной в Деревне Великая Цинь, устремилось в тело Чжао Фу, делая его Императорскую ауру, еще более величественней и внушающей страх. Смотря на него, складывалось впечатление, что он мог заставить, даже богов отступить перед ним.


«Слава нашему Королю!» Опустившись на колени, кричали подданные Великой Цинь, не зависимо от расы, к которой они принадлежали.


Когда вся Судьба заполнила Чжао Фу, Дракон Судьбы, находившийся рядом с ним, стал полностью материальным. Своим стометровым телом он свернулся вокруг Платформы Небесных Молитв. Из него вырвалась, такая устрашающая волна ауры, что никто не осмелился поднять головы.


Черный свет, падающий с неба, начал постепенно ослабевать, пока полностью не исчез. Но само знамение, висевшее в небе, никуда не делось, из центра гигантской черной воронки,прямо на Чэао Фу, начали падать бесчисленные лучи золотого света.


А спустя миг, уже десятки тысяч лучей, пронзив черную воронку падали на землю, создав величественную сцену.


К этому моменту, уже весь центр черной воронки, состоял из благородного золотого света, из которого, что-то спускалось.


Вдруг, повсюду посыпались бесчисленные трехцветные цветы. Они не были материальными, скорее это было, нечто вроде конденсата Судьбы, они медленно опускались вниз, подобно снежинкам. От чего окружающий пейзаж казался красивым словно сон.


К этому времени объект, появившийся в золотом свете, спустился достаточно близко, чтобы можно было понять, что это такое - это была нефритовая Печать Правителя, от которой исходила невероятно благородная аура. Вокруг, опускающейся нефритовой печати, парили девять Золотых Драконов Судьбы.


Наконец, нефритовая Печать Правителя опустилась в руку Чжао Фу, и девять Золотых Драконов слились с ней. Только после этого, Знамение начало исчезать, а Черный Дракон вернулся в тело Чжао Фу.


Чжао Фу посмотрел на нефритовую Печать Правителя. Она была очень красива, сверху на ней были вырезаны пять восхитительных Божественных Драконов. Каждый из них выглядел невероятно реалистично, и обладал уникальной аурой. На дне нефритовой Печати были выгравированы слова:


«По Мандату Небес, пусть Император живет долго и счастливо».


Увидев эти слова, Чжао Фу понял, что это была Императорская Печать Китая - официальный символ Императорской Власти. Для каждого императора, на протяжении всей истории Китая это был самый важный и ценный предмет. Чтобы его обрести, нужно было стать Императором «по Мандату Небес», и ее потеря означала, что время Императора было на исходе. Императоров без Печати Правителя, называли унизительным термином «Поддельные Императоры».


Первый Император Цинь приказал Ли Сы создать Императорскую Печать из Нефритового Диска Хэ – уникального куска нефрита. Слова «По Мандату Небес, пусть Император живет долго и счастливо». были вырезаны самим Ли Сы. Императорская Печать считалась давно потерянной. Кто бы мог подумать, что она вернется в Великую Цинь после сбора Судьбы Китая?


Чжао Фу открыл окно с ее описанием.


[Императорская Печать Китая] (Белый ранг): символ официального Императора Китая, и его верховной власти.


К удивлению, Чжао Фу, Императорская Печать, тоже являлась Оружием Нации, но превосходила по своей силе, большинство других Оружий Наций, ибо представляла весь Китай. Она была единственным Оружием Нации во всем Китае, имеющим такую ценность.


Но поскольку она представляла весь Китай, кое в чем еще, она отличалась от большинства обычных Оружий Нации. В то время, как обычным Оружием Нации могли пользоваться, исключительно их Наследники, и любой, кто возьмет в руки чужое Оружие Нации будет уничтожен, Императорскую Печать может взять в руки и использовать, любой китаец.


Чжао Фу аккуратно спрятал Имперскую Печать. После того, как Деревня Великая Цинь повысила свой уровень до Города, в сознании Чжао Фу прозвучала цепочка системных сообщений.


«Системное сообщение! Поздравляем, ваша Деревня была улучшена и стала Городом».


«Системное сообщение! Поздравляем, Судьба Великой Цинь значительно увеличилась».


«Системное сообщение! Особая постройка Платформа Небесных Молитв была автоматически улучшена. Вы приблизились к небесам».


«Системное сообщение! Вашему Городу, теперь доступны Министры и Генералы».


«Системное сообщение! Под влиянием Судьбы Великой Цинь, пробудились три исторические личности, спавшие в Наследии Великой Цинь».


Проигнорировав большинство системных сообщений, Чжао Фу обратил все свое внимание на последнее.


«Три исторических личности?» Чжао Фу было очень интересно, что же это за люди. Исторические личности, например, Бай Ци и Ли Сы, обладали исключительными способностями, поэтому Чжао Фу с нетерпением ждал встречи с ними.


Медленно спустившись с Платформы Небесных Молитв, он направился к Истоку. Он взмахнул рукой, вспыхнул черный свет, и Чжао Фу выбрал пункт *разбудить*, этих трех человек.


На истоке появились три фигуры. Придя в себя, они в унисон поклонились Чжао Фу и произнесли: «Ваше Величество!»


Глядя на них, Чжао Фу кивнул.


Первым делом он изучил двоих. На вид им было около 24 или 25 лет, у одного из них было своеобразное лицо и длинная борода, он излучал спокойствие.


Имя: Ван Цзянь


Ранг: SSS


Титул: [Четыре Великих Генерала Периода Воюющих Царств]: повышает боевой дух принадлежащих ему войск.


Профессия: [Генерал]


Эффекты Профессии: Возможен выбор двух Военных Классов.


Очки Достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 25 (100)


Лояльность: 100


Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10


Развитие: этап 0


Техника Развития: нет


Навыки: Нет


Снаряжение: Одежда из грубой ткани, Тряпичная обувь, Штаны из грубой ткани


Это был один из самых известных генералов в истории – Ван Цзянь. Чжао Фу был невероятно поражен этим фактом.


Ван Цзянь был прославленным генералом Великой Цинь, внесшим огромный вклад в ее развитие. Помимо Царства Хань, Ван Цзянем и его сыном, были уничтожены другие пять Царств. Можно было, даже сказать, что Ван Цзянь внес самый большой вклад в завоевание Шести Царств, даже Первый Император Великой Цинь сильно его уважал.


Просмотрев его характеристики, Чжао Фу перевел взгляд на второго мужчину. У него было холодное и красивое лицо, а сам он, создавал впечатление остро заточенного обнаженного меча.


Сначала Чжао Фу подумал, что это Мэн Тянь, но был сильно удивлен, прочитав информацию о нем.


Имя: Гэ Ня


Ранг: SSS


Титул: Нет.


Профессия: [Мечник]


Очки Достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 24 (100)


Лояльность: 100


Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10


Развитие: этап 0


Техника Развития: нет


Навыки: Опытный Мечник


Снаряжение: Одежда из грубой ткани, Тряпичная обувь, Штаны из грубой ткани


«Это Гэ Ня?»


Гэ Ня был знаменитым мечником в конце периода Воюющих царств. Но то, что сделало его, по настоящему знаменитым, стало одно невероятно шокирующее событие: проваленное Цзин Кэ убийство Первого Императора Цинь, который на тот момент был еще Царем.


Говорилось, что убийца нанятый Царством Янь, Цзин Кэ лицом к лицу столкнулся с Гэ Ня. Но то, что удивило Чжао Фу было то, что Гэ Ня, являлся частью наследия Великой Цинь. Тут, определенно скрывался, какой-то секрет, о котором было мало кому известно.
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Глава 123 - Королевская Кровь


 Чжао Фу перевел взгляд на женщину. Она была, довольно красива и была одета в гладкое белое платье, а от нее исходила аура нежности и мудрости.


Имя: Ба Цин


Ранг: SSS


Титул: Нет.


Профессия: [Торговец]


Очки Достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 25 (100)


Лояльность: 100


Характеристики Статистика: Сила: 8, Интеллект: 10, Телосложение: 7. Ловкость: 8


Развитие: этап 0


Техника Развитие: нет


Навыки: Деловые Операции


Снаряжение: Платье, Заколка


«Ба Цин?» Увидев это имя, Чжао Фу вспомнил несколько историй об этой личности. Еще, ее называли Вдова Ба Цин, и хотя она была не так известна, как Дяочань и Дацзи, любой, кто был знаком с историей Династии Цинь, знал, что это была легендарная женщина.


Ба Цин была первым предпринимателем Китая, а своим богатством она могла соперничать с богатством наций. И несмотря на то, что она обладала своей армией, целью Первого Императора Цинь она не стала. На самом деле, Император относился к ней, как к старшей сестре, отсюда можно было сделать вывод о том, насколько способной она была.


Ее вклад в строительство Великой Китайской стены был огромен, также она предоставила ртуть для гробницы Первого Императора Цинь. Но с падением Великой Цинь, исчезла и ее финансовая империя.


У каждого из этих трех исторических личностей с рангом SSS, были свои сильные стороны. Чжао Фу велел Ли Сы позаботиться о них и познакомить с Деревней Великая Цинь. Кода он разберется со всеми делами, Чжао Фу пообщается с ними подольше.


Он отправился к Сердцу Города, чтобы взглянуть на изменения в характеристиках Деревни Великая Цинь.


Название: Городок Великая Цинь (легендарный)


Уровень: начальный (140/250 000)


Площадь Города: 55 квадратных километров


Территория Города: 1,680 квадратных километров


Население: 12,950 / 120,000


Войска: 5 640/34 000


Поддержка Населения: 85


Особые характеристики Города: Сбор урожая на территории Города + 70%, время роста урожая на территории Города -70%, предел численности населения + 50%, +4 к случайной характеристике Жителя, +4% к характеристикам солдат, количество призываемых жителей + 60%, шанс призвать жителя высокого ранга+ 60%


Лимит Дополнительных Деревень: 72


Подконтрольные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра ...


Судя по описанию, характеристики Деревни, вновь значительно выросли – большинство на 20%.


Чтобы поднять уровень Городка с Начального до Среднего, требовалось заработать 250 000 ОО, а, чтобы улучшить свою Продвинутую Деревню до Городка Начального уровня, ему потребовалось заработать 150 000 ОО. Другими словами, чтобы снова поднять уровень, ему придется накопить на 100 000 ОО больше.


Чтобы прокачать Городок Среднего уровня до Продвинутого, требовалось дополнительных 200 000 ОО, то есть накопить 450 000 ОО. Улучшение Продвинутого Городка до Города Начального уровня, требовало дополнительных 300 000 00, чтобы набрать 750 000 ОО.


Семьсот пятьдесят тысяч – довольно большая цифра, но это было, еще не самым сложным. Чтобы, поднять Уровень Продвинутого Городка, до Города Начального уровня, требовалось иметь под своим контролем три или больше Городка.


Другими словами, чтобы превратить свой Городок Великая Цинь в Город, Чжао Фу были нужны, по крайней мере три Малых Города и три человека со статусом Барона Третьего Ранга, в качестве Мэров этих Городков.


Именно это показывало, как было трудно превратить Городок в Город. Как бы там не было Городок Великая Цинь, все еще был на Начальном уровне, и на его развитие потребуется некоторое время. Более того, Главные Города системы были очень важными городами, и по характеристикам превосходили, по уровню, даже Продвинутые Города.


Изучив характеристики Великой Цинь, Чжао Фу достал Императорскую Печать. Сама по себе нефритовая Печать Правителя поднялась над Сердцем Города и засияла слабым золотым светом. В этот момент, Чжао Фу заметил, что Оружие Нации Великой Цинь, тоже светилось слабым синим светом, поэтому он открыл окно с его описанием.


Оказывается, Двенадцать Металлических Колоссов, тоже получили повышение уровня. В описании говорилось, что для повышения уровня Оружия Нации, требовалось огромное количество Судьбы, а после сбора Судьбы со всего Китая, у него ее было достаточно, чтобы стать Оружием Нации 2го уровня.


Оружие Нации 2-го уровня, по мощи, значительно превосходило Оружие Нации 1-го уровня, также улучшилась и его способность в контроле Судьбы, значительно снижая ее рассеивание.


Закончив с Сердцем Города, Чжао Фу отправился изучить характеристики Платформы Небесных Молитв.


[Платформа Небесных Молитв]: особая постройка Императорского Наследия. Развивается вместе с Деревней.


Особые характеристики: Сопротивление стихийным бедствиям + 50%, шанс призвать жителя деревни с рангом S и выше + 25%


Под конец, Чжао Фу отправился в казармы, помня, что в системном сообщении говорилось, что профессии Министра и Генерала стали доступны. Войдя внутрь, Чжао Фу заметил две новые Каменные Стелы.


С их помощью он мог, сделать пятерых людей Генералами, и трех человек - Министрами. Чжао Фу не нужно было сильно задумываться о том, кого он назначит на эти позиции - в конце концов, у него было много людей, которых он планировал развить, но до сих пор не дал им особых Профессий.


Более того, имея в распоряжении пятерых Генералов, Чжао Фу мог использовать Каменную Стелу, чтобы присвоить кому-нибудь Профессию «Командующий». Люди с этой Профессией, могли командовать Генералами - другими словами, Командующий стоял выше по рангу, чем Генералы. В то время как, Генералы отвечали за полевые сражения, Командующий отвечал за разработку стратегии и отдачу приказов.


После того, как к ним присоединился Ван Цзянь, в распоряжении Чжао Фу, теперь было шесть Генералов, поэтому он мог позволить одному человеку стать Командующим. Разумеется, на эту роль он выбрал Бай Ци. Вызвав его к себе, Чжао Фу предложил ему изменить свою профессию на Командующего. Новая Профессия относилась к тому типу, который давал групповые бонусы, а не персональное усиление. После того как, Бай Ци изменил свою Профессию, Чжао Фу открыл окно с ее описанием.


[Командующий]: Военный, ранг А


Описание: Развитие профессии Генерала


Эффект: получает навык [Командование Армией].


[Командование Армией]: Облегчает получение приказов, подконтрольными солдатами. Не только повышает боевой дух солдат, но и лишает их страха смерти. Все подконтрольные солдаты получают +1 ко всем характеристикам (не складываются). Открывается возможность формировать военные построения.


Такие эффекты были у Профессии Командующего. Она не только повышала боевой дух, но и облегчала командование солдатами и давала прибавку +1 ко всем четырем статам. Это было эквивалентно Изысканному предмету снаряжения Синего ранга, и ограничений на количество солдат, которые получали эту прибавку, не было.


Но самое главное - это способность формировать военные построения. Хоть, они пока и не могут использовать сверх сложные построения, они могут использовать некоторые базовые, для усиления защиты и натиска. С их помощью, солдаты могли превратиться в настоящие машины смерти, и проявить всю свою мощь на поле боя.


Изучив новые Профессии, Чжао Фу просмотрел остальные системные сообщения, которые он получил. Оказывается, его Профессия Короля, тоже была затронута Судьбой, и он достиг второго этапа: «Королевская Кровь».
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Глава 124 - Королевская Родословная


 На втором Этапе Профессии Короля, вся кровь Чжао Фу превращалась в Королевскую. В будущем в его крови будет содержаться огромное количество Силы Короля.


В Мире Пробужденных Небес было великое множество различных Кровных Линий и их градаций. Например, родословные Ангелов и Демонов были более могущественными, чем родословные Людей, именно поэтому Люди становились намного сильней, обретая родословную.


Королевская Кровь Чжао Фу, определенно была не слабее этих родословных, и, по мере роста могущества Чжао Фу, его родословная, также станет более сильной.


В Мире Пробужденных Небес, все родословные делились на 24 уровня:


1-3 Уровень - Родословные низкого ранга.


3-6 Уровень – Родословные среднего ранга.


6-9 Уровень - Родословные высокого ранга.


9-12 Уровень - Королевские родословные.


12-15 Уровень - Императорские родословные.


15-18 Уровень – Родословные Верховной Власти.


18-21 Уровень - Божественные родословные.


21-24 Уровень – Изначальные родословные.


На данный момент, родословная Чжао Фу находилась на низкоранговом 3 уровне, из-за не самой чистой родственной связи с Великой Цинь. Да, он был частью побочной ветви, и несмотря на то, что ему удалось получить Наследие Великой Цинь, родословной высокого ранга у него не было.


Но не взирая на низкий ранг своей родословной, Чжао Фу направился на вершину Платформы Небесных Молитв, чтобы превратить ее в Королевскую. Скрестив ноги, он уселся в центре Платформы, и закрыв глаза активировал свою Силу Короля.


Из него потекла черная аура, и начала покрывать тело Чжао Фу, образуя гигантский черный шар. Находясь, в самом его центре, Чжао Фу чувствовал себя, довольно тепло и комфортно, и ощутил, как его родословная начала очищаться.


Солнце всходило и заходило, и вскоре прошло три дня. Черный шар, начал медленно рассеиваться клочками черной ауры, обнажая Чжао Фу.


Он, довольно сильно изменился внешне. Его изящное лицо, наполнилось достоинством и выглядело более внушительно, на нем отражалась холодность, величие и элегантность. Выражение его черных глаз стало невероятно глубокими, а его короткие черные волосы, теперь достигали до талии.


Теперь, у Чжао Фу была Королевская родословноя 9 уровня, и обрела гораздо больше силы.


Спустившись с Платформы Небесных Молитв, он обнаружил, что Лы Сы, уже довольно давно его дожидается. Заметив изменения, произошедшие с Чжао Фу, Министр не осмелился смотреть, прямо на него. Опустив голову, он почтительно произнес:


«Ваше Величество, все готово, и еще, сегодня вернулись разведывательные отряды».


Услышав это, Чжао Фу кивнул и отправился в комнату, где его ждали трое человек:


«Итак, что вы думаете о Городке Великая Цинь?»


Отдав дань уважения Чжао Фу, Ван Цзянь заговорил:


«Ваше Величество, мы думаем, что все устроено, довольно хорошо. Я верю, что Великая Цинь способна, однажды вернуть, свою прежнюю славу».


Улыбнувшись, Чжао Фу начал беседу. Его главная цель заключалась в том, чтобы узнать их получше, и основываясь на этом, найти им достойное применение.


Когда разговор подошел к концу, Чжао Фу отвел Ван Цзяня и тех людей, которых он планировал сделать Генералами, в казармы. Ван Дзянь являлся исторической фигурой, уровня не ниже Бай Ци, поэтому Чжао Фу, его тоже сделал Командующим.


Теперь у Великой Цинь было двое Командующих и десять Генералов: Чжан Даху, Ли Вэнь, Сяо Цзянь, Старый Логу, Док, Саар, Лакье, Дейзи, Чэнь Шан и Нико.


Ван Эргю и Лю Мэй стали Ассасинами, поэтому Чжао Фу не планировал делать их Генералами. Троих Генералов он получил с помощью Трибуны Генерала, Ли Вэнь стал генералом с помощью Камня Смена Профессии и, наконец пятеро, получили эту профессию с помощью Каменной Стелы.


Последний Генерал Чэнь Шан был призван Системой. Благодаря особым характеристикам Городка Великая Цинь и Платформы Небесных Молитв, в Истоке, как правило, появлялись двое жителей с рангом S, раз в месяц. Первым в этом месяце появился Мэн Хаожань, а пока Чжао Фу проходил процедуру очищения своей родословной, был призван Чэнь Шан. Он владел Профессией Генерала и был рана S.


Разобравшись с Ван Цзянем, Чжао Фу обратил свое внимание на холодного и красивого Гэ Ня.


У него был ранг SSS и невероятные способности к фехтованию. К концу периода Воюющих Царств он, уже был знаменитым мечником, поэтому Чжао Фу решил сделать его своим телохранителем. С таким мастерством, он был достоин этой позиции.


Раньше, когда он испытывал нехватку в людях, на этой роли, в дополнение к обязанностям Генерала, находился Бай Ци. Но став Командующим, отвечающим за жизни тысяч людей, он больше не мог этим заниматься.


И наконец, Чжао Фу повернулся к Ба Цин. Разумеется, ей он предал все управление, своим бизнесом. Раньше этим занимался Ся Мин, но с Ба Цин во главе, Чжао Фу чувствовал, себя более уверенно.


Распределив роли, для своих новых людей, Чжао Фу вспомнил, что до сих пор не решил, еще один вопрос.


Речь шла о находке, которую принес один из разведывательных отрядов. Предмет был, довольно необычен, внешне он был похож на маленький храм около метра в ширину, и столько же в высоту. В нем стояла маленькая статуя старика с длинной бородой, который держал в руках посох, и у него было, довольно дружелюбное лицо.


[Храм Земли]: Содержит частицу божественной силы, способен оберегать участок земли. В качестве жертвоприношения, требуется воскуренный ладан, чем больше ладана, тем большую силу обретает Храм Земли.


Текущие характеристики: Время роста урожая -10%, количество собранного урожая + 10%, сопротивление стихийным бедствиям + 5%


Если сравнивать, то Чжао Фу больше предпочитал восточных богов, чем западных божественных сущностей. Причиной этому было то, что власть западных богов ставилась выше власти Королей и Императоров, в то время как власть восточных, ставилась ниже. Чжао Фу считал, что власть Короля должна превосходить все - даже боги должны подчиниться Королю или Императору.


Характеристики Храма Земли выглядели, довольно неплохо – даже Деревни Среднего уровня, не могли похвастаться тем же. Но самое главное - это 5% -ное сопротивление стихийным бедствиям, такой стат был, далеко не у каждого предмета.


И судя по описанию Храм Земли можно было улучшить с помощью благовоний. Это можно было считать верой или поклонением, но разница заключалось в том, что воскурение ладана, было тем видом жертвоприношения, который не ставил под сомнения Правление Короля, поэтому Чжао Фу решил допустить это.


Чжао Фу, не был против веры и поклонения, но независимо от того, что это было, оно должно подчиняться ему. Чжао Фу был абсолютно против ситуаций, подобных западному миру, где религия превзошла власть короля.


Найдя место для Храма Земли, он распорядился, чтобы ему обеспечили подношения, и начал готовиться к путешествию во внешний мир. Но Чжао Фу, совершенно не догадывался, что по его вине, в реальном мире разразился хаос, и многие люди, чуть не сошли с ума.
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Глава 125 - Судьба Императора


 Этот хаос был вызван Чжао Фу, но, если быть более точным, то виной всему был подавляющий рев Дракона.


Люди с благородным происхождением, были невероятно гордыми; как они могли смириться с таким унижающим подавлением? А больше всего их злило то, что их Унаследованные Драконы, совершено не могли противостоять этому реву. Все что они могли, это скрежетать зубами и реветь: «Великая Цинь!»


А тем временем, рев дракона слышали не только люди Китая, но и фракции, которые пристально следили за ним. Их очень насторожил рев, способный потрясти целый мир.


Каждый, кто его слышал, ощутил себя слабым и незначительным, и каждая фракция начала пересматривать то, желает ли она сделать Китай своим врагом.


Вновь, Китай стал центром всего мира, и у каждого на слуху звучало лишь одно имя: Великая Цинь!


Теперь Великая Цинь, привлекла внимание практически всех фракций, каждая из которых желала разузнать о ней все. Даже идиоту было понятно, что Великая Цинь станет одной из самых могущественных фракций в мире, а ее подавляющая сила, уже сейчас заставляла, многие фракции, чувствовать ужас и отчаянье.


Но никакой информации о Наследнике Великой Цинь, они так и не смогли найти. Казалось, что какая-то таинственная завеса накрыла всю Великую Цинь, а неизвестность, еще сильнее ужасала их. Поэтому, все остальные фракции отчаянно стремились прорваться сквозь эту завесу и узнать, что из себя представляет Великая Цинь.


В реальном мире многие президенты, премьер-министры и короли выразили желание встретиться с Наследником Великой Цинь, в большинстве иностранных СМИ, сообщалось о пробуждении спящего китайского дракона, и что Китай вновь встанет во главе мира.


Были даже СМИ, с негативным отношением к Китаю, которое сообщали, что Китай завоевав весь мир поработит все остальные расы, и весь мир должен объединиться против него.


Независимо от того, о какой стране шла бы речь, если ты не слышал о Великой Цинь, ты должно бить живешь в какой-нибудь глубокой пещере.


Разумеется, обычные люди других стран не понимали истинной опасности, и начинали искать в интернете информацию о Китае, в особенности о Великой Цинь.


Лидеры фракций, знавшие о том, что в будущем, реальный мир будет поглощен Миром Пробужденных Небес, начали беспокоится. Они приказали своим подчиненным выяснить, кто такой Наследник Великой Цинь, и наладить с ним дружественные отношения, чтобы они смогли, полагаясь на его силу, пережить это событие.


Естественно, среди тех, кто испытал на себе подавляющий рев дракона, были и те кто не желал подчиняться, например, потомок Оды Нобунаги - Ода Камия. До этого, в его планы входило не только объединение всей Японии, но и захват Китая. Но теперь он осознал, насколько он наивен и слаб. Одна лишь Великая Цинь, уже была тем, на что он мог, только смотреть, но, все же, сдаваться он пока не намерен.


В тот момент, Ода Камия держал длинную катану, сияющую кроваво-красным светом и испускающую злобную ауру. В ярости, он начал размахивать ей, попутно, даже убив нескольких служанок.


Спустя пол часа, он наконец-то успокоился. Он стоял с взъерошенными волосами, среди трупов служанок. С его Катаны, стекала кровь, а сама она стала светится еще более ярким кроваво-красным светом, ее зловещая аура стала, заметно сильнее. Имя этой знаменитой Катаны было Мурамаса.


Если даже далекие страны пришли в смятение, то тех, кто находился в самом Китае, это касалось еще сильнее. Наследники всевозможных Династий, отчаянно искали, любую информацию о Наследнике Великой Цинь. Но если даже сама Семья Ин, ничего не добилась, какой шанс был у них?


Поэтому, лидеры фракций приказали своим подчинённым с особыми способностями, использовать все свои силы, чтобы найти Наследника Цинь. Но все они потерпели неудачу и погибли.


Когда Чжао Фу, еще только получил Наследие Великой Цинь, его судьба превратилась в Судьбу Императора. Любой, кто попытался бы использовать предсказание или Секреты Небес, чтобы раскрыть информацию о ком-то с Судьбой Императора, который, к тому же собрал много Судьбы, получит мощный откат от Судьбы.


Поэтому, собирать информацию о Чжао Фу, подобным способом было, довольно опасно, а когда он собрал всю Судьбу Китая, пережить откат не смог бы никто.


Первым решил рискнуть, сотворив предсказание, Наследник Фуси, но в следующий миг он уже кашлял кровью, и упал на землю понеся тяжелый урон. Если бы он не был Наследником, и не использовал различные методы, чтобы избежать Тайны Небес, он умер бы на месте.


Си Цзи, тут же помог Наследнику Фуси подняться с земли и обеспокоенно спросил:


«Фу Хао, ты в порядке?»


Слабо кивнув, Фу Хао с извиняющимся тоном произнёс:


«Тайна Небес, защищающая его, слишком сильна, а его Судьба Императора уже сформировалась. Он станет серьезным конкурентом в твоем завоевании Китая!»


Услышав это, Си Цзи со вздохом ответил:


«Я знаю; скоро наступят смутные времена. Многие люди падут под их тяжестью, а землю будут переполнять трупы. Но, это то, с чем мы будем должны столкнуться, чтобы объединить Китай. В этом мире всегда будут победители и проигравшие, и я не желаю быть тем, кто станет вторым».


Взгляд Си Цзи наполнился решительностью.


.........................


Где-то, в другом месте Ди Утянь, стоял на вершине высокого здания, и смотрел вдаль. Его окружала холодная и властная аура, а за его спиной стояли пять очаровательных женщин, у каждой было бледное лицо и с губ капала кровь. Казалось, что они применили какую-то секретную технику.


«Хмф, Великая Цинь, однажды я, Ди Утянь, повергну тебя», - высокомерно произнес Ди Утянь, холодно смотря в даль.


.........................


Лица Цзи Шэньмина и Лю Е были искажены ненавистью – у них были особые отношения с Великой Цинь. Великая Чжоу была уничтожена Великой Цинь, поэтому между ними, до сих пор жила непримиримая ненависть. Изначально его главной целью было уничтожение Великой Цинь. Но теперь, Цинь стала неподъёмным камнем, засевшим в сердцах каждого.


Что касается Лю Е, он понимал, что Великая Цинь не пощадит Великую Хань, ибо она была причиной падения Цинь. Такая ненависть была не тем, о чем можно было, просто так забыть.


«Великая Цинь! Однажды, Великая Хань, уже смогла вас одолеть, и мы сделаем это снова!» Процедил Лю Е стиснув зубы.


Только Чжао Фу был способен вызвать, такую реакцию, у четверых Великих Наследников Китая, людей занимающих самые верхний позиции в Рейтинге Гордости Небес.
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Глава 126 - Взволнованный Мир


 В главном зале поместья Семьи Ли, рядом с Ли Бай Цином, во главе длинного стола сидел Патриарх Семьи. Помимо них, за столом собрались, практически все самые важные представители Семьи.


С серьёзным выражением на лице Старый Патриарх произнес:


«Наследник Великой Цинь, продемонстрировал свою свирепость и вызвал бурю во всем мире. Теперь куча фракций пытается его найти - Семья Ли, тоже должна быть готова. Наследник Цинь, оказался слишком силен, даже Четверка Великих Семей относятся к этому с величайшей осторожностью. Наследник Великой Тан, должен последовать их примеру. Расскажите, что вы все думаете».


С другой стороны от Ли Байцина сидел мужчина средних лет, который являлся патриархом другой ветви Семьи Ли. После того, как Ли Байцин обрел Наследие Великой Тан, все ветви Семьи, признали его, как Верховного Правителя и подчинились.


Его лицо слегка побледнело, когда он вспомнил то событие. Как патриарх одной из главных ветвей Семь Ли, он обладал предельно чистой родословной, поэтому в нем присутствовала частичка Судьбы Великой Тан. Благодаря этому, он тоже смог услышать рев Дракона Судьбы Чжао Фу.


В тот миг, ему казалось, что перед ним стоит яростный черный дракон, длиной в десятки тысяч метров, а его ужасающая аура заставила его душу дрожать. Поэтому он произнес:


«Я считаю, что мы должны попытаться установить дружеские отношения с Наследником Великой Цинь; по крайней мере, мы не должны становиться его врагами!»


У всех, кто обладал чистой родословной, и слышал рев дракона, лица слегка побледнели. Они не могли справиться с ужасом, засевшим в их сердцах, поэтому согласно закивали, выражая свое согласие.


Заметив их трусливое поведение, недовольный Старый Патриарх, сердито сказал:


«Глупцы, вы ведете себя, как трусы. У нас есть Наследие Империи Великой Тан, нас когда-то называли «Империей Поднебесной». Вы правда думаете, что мы должны бояться Наследника Цинь, у которого, даже нет поддержки Семьи Ин?»


Услышав его слова, они почувствовали, как к ним возвращается мужество и самообладание, но все равно не смогли, полностью выкинуть из головы рев дракона.


В этот момент, со своего места поднялся Ли Байцин и с улыбкой произнес:


«Я, тоже считаю, что Великая Цинь, представляет, довольно сильную угрозу, но нам пока еще рано, серьезно задумываться о врагах и союзниках. Сейчас самое главное – улучшить нашу Продвинутую Деревню до Городка, и будет лучше всего, если мы успеем это, до того, как это сделают четыре Великие Семьи. Великая Цинь собрала около 70% судьбы Китая, около 30%, еще осталось. И хоть это кажется не таким большим числом, это все равно огромное количество Судьбы, и это все, что осталось другим Наследникам Китая. Семья Ли не может упустить эту возможность».


Выслушав Ли Байцина, все кивнули, в знак одобрения его слов.


Вдруг, кто-то заговорил:


«Мне кажется, что у Наследника Цинь, не самые лучшие отношения с Семьей Ин, не смотря на все их усилия, они до сих про его не нашли. У Наследника, должно быть очень веская причина не объединяться с Семьей Ин. Я думаю, мы должны, по крайней мере попытаться убедить его присоединиться к нам; Семья Ин, проявила к нам вопиющее неуважение, открыто работая с семьей У».


Большинство членов семьи согласилось и с этим. Однако проблема заключалась в том, что никакой информации о Наследнике Цинь, до сих пор не было. Никто, даже не знал кто он такой, чтобы попытаться связаться с ним.


После обсуждения еще нескольких вопросов, собрание подошло к концу. Все покинули главный зал, остались только Старый Патриарх и Ли Байцин.


Старик выглядел уже не таким жестким – рев дракона слышал и он, его лицо помрачнело, и со вздохом он произнес:


«Цин'Эр, сейчас Великая Цинь заняла первое место в Китае. Она очень опасна, и станет самым большим препятствием. Ты не должен расслабляться, ни на мгновение».


Ли Байцин искренне кивнул и сказал:


«Я все понимаю, дедушка».


Отбросив беспокойные мысли, Старый Патриарх улыбнулся, и они еще немного поговорили. После этого Ли Байцин ушел, по своим делам.


Старый Патриарх задумчиво смотрел в след, уходящему Ли Байцину. Он был очень доволен, что у него был, такой талантливый внук, и ему не о чем было сожалеть. Он только, надеялся, что сможет при жизни увидеть, как его внук становиться Императором.


Ну, а что касается всего, что стояло на его пути ... взгляд Старого Патриарха стал холодным, и он сказал:


«Дворецкий! Найди мне Наследника Цинь любой ценой!»


Дворецкий, ждавший снаружи вошел и кивнул, после чего удалился.


.......................................


Тем временем члены Семьи Ин, чуть не сошли с ума. Они обыскали, практически все, что могли, но так и не смогли найти Наследника Великой Цинь.


По началу, они не были слишком против того, что поиск шел медленно, но их таинственный Наследник вызывал потрясение за потрясением, каждое из которых было сильнее чем предыдущее. С тех пор, как Чжао Фу получил «Наследие Судьбы», Семья Ин находилась в центре внимания всего Китая, а теперь все, только усугубилось. Было совершенно ясно, что сотни шпионов, будут контролировать каждый шаг Семь Ин.


Человек с Наследием их предка, собрал Судьбу Китая, принес им славу и обратил на них внимание всего мира. Но, в то же время, отказавшись присоединиться к Семье Ин, Наследник, косвенно нанес им удар по лицу.


Забрав Наследие себе и вызвав такие потрясения, он бросил Семью Ин, как еще можно было это расценивать, как не пощечину?


На самом деле, большинство лидеров главных ветвей Семьи Ин, замышляли недоброе по отношению к Наследнику. Они хотели найти его и способ вернуть Наследие своего предка.


Но теперь все изменилось. Наследник Великой Цинь, без чьей-либо помощи, сделал Великую Цинь центром всего мира, тем самым продемонстрировав свои выдающиеся способности.


Своим талантом он превзошел, практически всех членов Семьи Ин. И не смотря на их пренебрежение по отношению к побочным ветвям, если Наследник, действительно был способен принести славу Великой Цинь, Семья Ин по-настоящему, задумалась о том, чтобы подчиниться ему.


Но Наследник Великой Цинь, не желал раскрывать свою личность, и на этот счет, у них начали заканчиваться идеи. Некоторые главы Семьи Ин, уже были готовы встать на колени и молить его появиться. Но это нанесло бы слишком большой урон их авторитету, и, если бы не угроза, исходящая от остальных семей, они бы уже давно, предприняли бы, какие-нибудь шаги в этом направлении.


Им удалось разузнать, лишь незначительные детали о местонахождении Наследника, основанные на том куда направлялся поток Судьбы Китая. Все, что люди смогли выяснить, это то, что он находился, где-то в северных районах континента Мидленд.


Тем не менее, север континента Мидленд был огромен, и один регион в Мире пробужденных Небес, был больше чем все провинции Китая. А на севере их была тысяча, общая площадь этих регионов, в пять раз превышала площадь всей Земли. И несмотря на то, что им было известно общее направление, это все равно, было тоже самое, что искать иголку в стоге сена.


Но, как бы там не было, северная часть континента Мидленд, стала запретной областью для всех фракций, ибо все они знали, что там обитает нечто ужасное.
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Глава 127 - Путь Королей



Глава 127 - Путь Королей


 В красивой и элегантно оформленной комнате, Ин Си, сидевшая на белом диване, с холодным выражением на лице, произнесла:


«Кто же, все-таки забрал Наследие Предков? Он, конечно заработал репутацию для Семье Ин, но чем дольше мы не можем его найти, тем сильнее он становится. А когда он станет достаточно сильным, что его не возможно будет контролировать, Семя будет вынуждена починиться ему».


Сидевшая, напротив, У Циннян подняла чашку кофе и сделала глоток, на ее лице появилась легкая улыбка и она сказала:


«Что ты собираешься делать? Он может сильно повлиять на наши планы!»


Ин-Си тихо хмыкнула:


«После того, как он собрал большую часть Судьбы Китая, большинство глав семейных ветвей, желают сделать его приемником Семьи Ин, и передать ему все ресурсы. Если он объявится, то несомненно станет лидером Семьи, а у других наследников, в том числе и у меня, не будет и шанса, чего-то добиться».


Услышав это, У Циннян с улыбкой ответила:


«Тебе придется действовать, до того, как это случиться, к тому же, тебе нужно усилить свою фракцию на столько, чтобы она твердо могла стоять на ногах. Когда ты этого добьешься, у тебя будет гораздо больше сил и влияния. И если ты не захочешь подчиниться ему, ты, по крайне мере сможешь сохранить свою независимость».


После ее слов, Ин Си нахмурилась:


«Все не так просто – несмотря на то, что я владею большей частью ресурсов своей ветви, мне досталось слишком мало Наследия Судьбы, в отличие от семьи У, которая отхватила немного от Наследия Великой Тан и Камень Создания Города Золотого ранга. С точки зрения Наследия, дела у меня хуже чем у семьи У».


«Ха-ха!» Рассмеялась У Циннян, а после ответила:


«И все же, ресурсы семьи У не идут ни в какое сравнение с твоими. Из-за давления Семьи Ли, у нас не наберется и половины того, что есть у тебя, поэтому мы и должны работать вместе, чтобы стать гораздо сильнее, пока Наследник не раскрыл себя».


Ин Си кивнула. Все, что ей оставалось, прямо сейчас, это постараться встать на ноги и стать сильнее.


В этот момент, У Циннян пришла в голову какая-то мысль, и с серьезным лицом, она произнесла:


«Самое неприятное то, что мы не знаем, когда именно он объявиться. Семья Ин отчаянно пытается его найти, а когда они этого добьются, они передадут ему, все свои ресурсы. Мне кажется, Наследник не желал присоединяться к Семье, потому что у него не было способов защитить себя; однако, по мере роста его силы, он, определенно откроется, чтобы получить эти ресурсы.


Ты, конечно же слышала, тот подавляющий рев дракона? Любой, кто способен обрести такое Наследие, не будет мягкосердечным – этот человек идет Путем Королей, а такие обречены стать беспощадными. Если он объявится, то это, без сомнений принесет пользу Семье Ин, но твое положение будет под угрозой.


Скорее всего, он из побочной ветви Семьи, и был изгоем для Семьи Ин, поэтому ей придется сделать все возможное, чтобы это исправить. Самый простой способ – женить на нем, кого-нибудь из основной семейной ветви. Выбор будет основываться на статусе, чистоте крови, внешности и талантах - этой женщиной, скорее всего, будешь ты».


От слов У Циннян, лицо Ин Си слегка скривилось. То, что сказала У Циннян было, вполне справедливо. Для Влиятельных Семей это было обычным делом. Если Наследник объявиться, для своей семьи она станет инструментом, чтобы сблизить его с Семьей Ин. Но, все же, Ин Си совсем не хотела выходить замуж за того, кого совершенно не знала и не любила.


Но реальность была беспощадна – она не могла ослушаться, ибо она родилась в Семье Ин и все, что у нее было принадлежало Семье Ин. На нее нахлынуло ощущение беспомощности, из-за чего она расстроено опустила голову.


У Циннян, с сочувствием смотрела на нее. Она понимала трудности рождения в большой семье, поэтому она и хотела изменить свое затруднительное положение.


Увидев, как выглядит ее хороший друг, которую она знает, так много лет, У Циннян подошла к Ин Си и села рядом. Улыбнувшись, она утешающим тоном произнесла:


«Все хорошо, Лил Си, все не таки плохо, как ты думаешь. Мы же с тобой старые друзья, я обязательно тебе помогу!»


Слова У Циннян, сильно тронули Ин Си, и с благодарность посмотрев на нее, он сказала:


«Спасибо, Циннян!»


Увидя, что Ин Си пришла в норму, У Циннян злодейски ухмыльнулась и спросила:


«И как ты, тогда собираешься мне отплатить?»


Услышав это, Ин Си слегка нахмурилась и задумалась.


Вдруг, У Циннян притянула Ин Си к себе, ее красные губы впились в губы Ин Си. И прежде чем Ин Си смогла отреагировать, У Циннян засунула свой язык в рот Ин Си, и их языки переплелись.


Под таким натиском У Циннян, Ин Си потеряла самообладание, ее тело прошиб жар, а дыхание стало учащенным. Еще раз по злодейски ухмыльнувшись, У Циннян начала медленно и нежно поглаживать большую грудь Ин Си.


Почувствовав атаку на свои чувствительные части тела, потрясенная ощущениями Ин Си отодвинула У Цинньян и с покрасневшим лицом произнесла:


«Ладно, Циннань, перестань дурачиться».


Посмотрев на красное лицо Ин Си, У Циннян остановилась. И начала смеяться.


От этой сцены, Ин Си почувствовала одновременно смущение и раздражение. Она толкнула У Циннян, опрокидывая ее на диван. Две женщины начали бороться.


.................. ..


Спустя некоторое время, У Циннян вышла из комнаты, к ней присоединились несколько женщин телохранителей. Ее лицо, уже не было таким невозмутимым, как прежде. Дело было серьезней, чем ей хотелось бы думать. В конце концов, Наследник Великой Цинь был, довольно опасен.


Когда она впервые услышала рев дракона, ее сердце, так же как и у всех наполнилось ужасом и паникой, чего с ней, никогда раньше не случалось. Несмотря на то, что она хотела помочь Ин Си, могла ли она, действительно противостоять Наследнику Великой Цинь?


У Циннян впервые ощущала себя, настолько неуверенно. Но дело было не в ней – она обладала отличной ментальной стойкостью, и очень немногие могли, хоть как-то на нее повлиять, но этот дракон, обладал, просто невероятной силой и властностью.


У Циннян планировала заглянуть к Чжао Фу, чтобы узнать, что он думает об этом, но вдруг поняла, что Чжао Фу принадлежал, лишь к побочной семейной ветви и имел не самую чистую родословною, он мог, даже не услышать этого рева. Тем не менее, У Циннян, все же хотела поговорить с ним. Она высоко ценила его мнение, поэтому хотела узнать его мысли, возможно это, как-то ей поможет.


Подойдя к дверям Чжао Фу, ее телохранитель несколько раз постучалась, но ответа не последовало. У Циннян поняла, что скорее всего Чжао Фу, сейчас находился в Мире Пробужденных Небес, и в таком состоянии его не разбудишь. Только если физически потревожить или перенести тело человека, он получит системное сообщение об этом.


У Циннян решила не настаивать, и с некоторым разочарованием удалилась.


Члены больших семей не тратили много времени на реальный мир, большую его часть они проводили в Мире Пробужденных Небес. И если бы не Наследник Великой Цинь, большинство людей, вообще бы не желали его покидать.
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Глава 128 - Маленькая Долина



Глава 128 - Маленькая Долина


 Являясь причиной всей этой паники и безумия, Чжао Фу понятия не имел обо всем этом. Пока, он, просто готовился к созданию нового пути к другому региону. Если бы он знал, что получит такое внимание, он бы постарался держаться еще тише.


Сейчас, у Чжао Фу было слишком мало сил, чтобы в открытую спрашивать, «кто тут посмеет не подчиниться». Это просто вызовет всеобщую ненависть, и несмотря на то, что Чжао Фу был, довольно силен, со всем миром он не справиться.


Поэтому, лучшим выбором, было держаться тише. Чжао Фу не любил хвастаться и пытаться выглядеть круто, а внимание всего мира, слишком сильно бы давило на него. Сейчас, Чжао Фу, просто хотел, понемногу накопить себе огромное состояние, но ситуация изменилась.


Разумеется, пока, Чжао Фу еще не догадывался обо всем этом. Узнает он об этом, только после того, как выйдет из Мира Пробужденных Небес.


Прошло три дня, и Универсальный Ден породил нового Зверя Пустоты, благодаря этому Чжао Фу сможет открыть, сразу два пути в соседние регионы.


В первую очередь, Чжао Фу решил открыть путь в Маленькую Долину, так как этот регион был самым близким. Канал Телепортации, ведущий туда был, уже завершен, но подумав о Маленькой Долине, Чжао Фу не мог не вспомнить о Чжан Хэне, которого встретил в дороге.


Чжао Фу не мог избавиться от чувства, что этот человек был, довольно опасен, и его насторожили слова Чжан Хэна о новой встрече.


Тем временем, Чжан Хэн медленно ехал на своем осле, по тихой тропе Маленькой Долины. Проезжая мимо дерева, он лениво сорвал спелый плод, и как только он собирался откусить кусок, как в Судьбе Небес и Земли произошли резкие перемены, а его накрыла волна ужаса, заставившая все его тело похолодеть.


Такое огромное количество Судьбы могло собраться, только в случае великого потрясения, и он посмотрел в ту сторону, куда устремился поток Судьбы. Но все, что он смог увидеть, это мрак и хаос - все, что происходило, было сокрыто Тайной Небес.


А после этого, раздался могучий рев огромного дракона, от которого лицо Чжан Хэна побледнело, и он закричал:


«Великая Цинь!».


Даже спустя какое-то время, после того, как знамение исчезло, Чжан Хэн оставался погруженным в свои мысли. И лишь, еще через какое-то время, он опомнился и тихо пробормотал:


«Даже такое могущество Великой Цинь, не сможет изменить моего решения!»


После чего впился зубами в плод. Но ощутив, что с ним что-то не так, Чжан Хэн нахмурился. Опустив глаза, он обнаружил, что фрукт, уже давно были изъеден червями, выплюнув откушенное, он выбросил плод.


Казалось, осел, на котором он ехал, насмехался над ним, поэтому Чжан Хэн раздраженно пнул его по заднице.


................................. ..


Чжао Фу начал чувствовать, что он сам себя перемудрил – с чего бы ему, так опасаться Чжан Хэна? Он собирался открывать пути по всему миру, конечно, рано или поздно они, должны будут встретиться. В переживаниях о новой встрече не было никакого смысла.


Немного подумав, Чжао Фу решил, что сначала откроет пути к Маленькой Долине и Сотне Бамбука, так как они ближе всего находились к Городку Великая Цинь.


Сняв Мантию и Корону Дракона, Чжао Фу укутался в свой привычный черный плащ, скрывая свое лицо и личность. Переодевшись, Чжао Фу коснулся своих отросших волос – как житель современного мира, он не привык к таким длинным волосам, но возражать не стал.


Взяв десяток солдат и пятерых ученых, Чжао Фу отправился к Каналу, который они построили ранее, проделав около 20 скачков они снова оказались на границе региона.


На сей раз, они нашли скрытое место, которое было расположено в пещере, и построили в нем Канал Телепортации. Чтобы гарантировать его безопасность, Чжао Фу лично разрушил вход в пещеру. Построенный в Зоне Пустоты, Канал Телепортации не излучал никакого света, и его нельзя было использовать.


Чжао Фу достал Кристалл Пустоты и отдал его одному из Ученых. Взяв Кристалл в руки, он зафиксировал его в центре Канала Телепортации.


Кристалл Пустоты вспыхнул серебряным светом, и казалось, что Канал ожил, засияв своим обычным белым светом.


Собрав группу, Чжао Фу взошел на Канал Телепортации, и в этот раз они смогли его использовать.


Пережив очередное головокружительное искажение, отряд оказался в скалистой местности. Вокруг не было видно, никаких деревьев причудливой формы, характерных для региона Леса Ужасов.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы посетили новый регион «Маленькая долина». Вы получаете 10 ОД».


Чжао Фу, даже не думал, что за посещение других регионов дают ОД. Но как бы там не было, 10ОД, это копейки, больше всего Чжао Фу заинтересовало то, почему на их количество не повлияли характеристики Кольца Короля.


Но сейчас было не до того. Чжао Фу велел своим людям, поторопиться с поиском укрытия.


Вскоре они обнаружили пещеру шириной 100 метров. Чжао Фу извлек Меч Небесного Демона со своего пояса - теперь у него были ножны изготовленные из материала Серебряного ранга, под названием «Черное Железо». Цвет материала отлично сочетался с цветом Меча, поэтому он его и выбрал.


Высвободив свою Силу Короля, Чжао Фу взмахнул Мечем и обломки скалы завалили вход в пещеру. После этого, Чжао Фу вытащил Камень Создания Города» белого ранга, и прижав его к земле, использовал.


Камень исторгнул из себя волну белого света, и появилось несколько зданий. Чжао Фу приказал Ученым создать Канал Телепортации, который вскоре был завершен. Встав на него, Чжао Фу открыл список доступных для перемещения Городов. В нем было четыре варианта: Город Коровьей Горы, Горд Битвы, Город Огнесвет и Город Одного Шага.


Именно поэтому Чжао Фу основал здесь Деревню: Канал Телепортации, построенный в Деревне мог связываться с Главными Городами Системы в соответствующем регионе. Иначе, ему пришлось бы, надеясь на удачу, непрерывно создавать Канал за Каналом, в поисках Главного Города.


После того, как он обрушил вход в пещеру, он, явно лишил себя возможности развивать эту деревню. В таком отдаленном месте, для защиты Деревни потребовалось бы несколько сотен солдат, в противном случае ее, просто мог кто-нибудь захватить. А если он будет оставлять по несколько сотен солдат, при создании каждого пути, они у него очень быстро закончатся.


Поэтому, лучшем вариантом было, оставить Деревню без развития. Тем не менее, Чжао Фу, все равно отправит сюда нескольких людей, чтобы те управляли этим местом, и отправляли новопризванных жителей в Великую Цинь. Камни Создания Белого ранга были не очень полезны, и в основном их использовали для увеличения численности населения. Остальные характеристики Деревни были, совершенно бесполезны для Чжао Фу.


Изучив список Главных Городов, Чжао Фу выбрал Город Битвы.
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Глава 129 - Несравненный Мечник



Глава 129 - Несравненный Мечник


 Впервые оказавшись в Главном Городе другого региона, Чжао Фу с интересом осмотрелся. Он прибыл один, потому что, если бы он взял с собой солдат, его бы сразу поместили в черный список Города. Несмотря на то, что Город Битвы являлся Главным, выглядел он, довольно грубо и не спланировано. Большинство зданий было сложено из необработанного дикого камня, а большинство жителей носили, довольно грубую одежду, напоминая дикарей. Расспросив прохожих, Чжао Фу выяснил, почему этот город назывался Город Битвы: в обычных Городах Системы, личные поединки были под запретом, для решения спорных вопросов, людям предоставляли площадь Арены. И несмотря на то, что в Городе Битвы была грандиозная Арена, бои здесь не только не запрещались, но даже поощрялись. В этом Городе, можно было заработать Очки Достижений, не только выполняя Задания, но и сражаясь на Арене. Более того, Повелитель Города, даже организовал тотализатор, основанный на силе бойцов, ставки мог делать кто угодно. Поэтому в Городе было множество Арен, и у зрителей всегда было место, чтобы посмотреть бой. Становилось понятно, почему в воздухе витала атмосфера дикости и жестокости - Арены здесь, были главной достопримечательностью. Заинтересованный Чжао Фу направился к одной из них, чтобы взглянуть. Арена представляла из себя круглое строение, с рядами стульев из Железного Дерева, расставленных по периметру. В центре располагалась клетка шириной 100 метров, внутри которой сражались двое бойцов. Здесь собралось, много людей, которые производили, довольно много шума. Во все глаза наблюдая за двумя бойцами, сражающимися в клетке, они орали во все горло, либо выражая поддержку, либо освистывая. Вдруг, один из бойцов взмахнул мечом, и рассек живот своего противника, от чего его внутренности выпали наружу. Зрелище мгновенно, стало невероятно кровавым. От такого зрелища, толпа ликовала еще сильнее. Победитель отрубил голову проигравшему, и победоносно закричал, отдавая салют зрителям. Вслед за этим, в клетку вошел, судя по всему рефери и объявил о победе этого человека. Теперь, те кто делал на него ставки мог, либо выкупить призы за деньги, которые они выиграли, либо конвертировать приз в деньги. Победители получили не только ОД, но и деньги и призы, поэтому на Аренах сражались многие Игроки. В боях участвовали представители, самых различных рас: Игроки, местные жители и даже Чужаки и Звери. Задумчиво понаблюдав, еще некоторое время, Чжао Фу покинул Арену – у него были дела поважней. В первую очередь, он направился в Агентство Недвижимости, и с помощью своего статуса приобрел 20 участков земли, и начал готовиться к открытию ресторана. (П.П. Возможно у анлейтера опечатка, и там не 20 участков, а 2. Пока не ясно.) Справившись с этим за два часа, Чжао Фу отправился в оставшиеся три Города и проделал там, тоже самое. На последок, он изучил список особых товаров Маленькой Долины. Вернулся он в Великую Цинь, уже поздней ночью. Собрав своих главных приближенных, он обсудил с ним создание нового Ведомства Торговли и Бизнеса, которое должно будет взять под свой контроль, все активы Чжао Фу. Раньше, все вопросы торговли и бизнеса, находились под управлением Ведомства Внутренних Дел. Чжао Фу нанял множество Игроков и местных жителей, но управляющих у него было очень мало. После того, как он откроет, еще больше путей в другие Регионы, ему будет, просто необходимо новое Ведомство. Уже существующие, не были способны, должным образам позаботиться о таких вещах, как управление ресторанами, закупка и продажа особых товаров, для этого требовалось множество людей, поэтому во главе нового Ведомства, Чжао Фу поставил Ба Цин. Закончив обсуждение этих вопросов, все кроме Чжао Фу и Гэ Ня, ушли. Чжао Фу, хотел поговорить с ним наедине, поэтому попросил остаться. Он планировал прокачать Гэ Ня в несравненного мечника, того кто будет обладать исключительным пониманием пути меча. В повелителя меча, способного одним взмахом, убивать толпы людей. Судя по тому, что Чжао Фу увидел на Арене, это было жестокое и кровавое место, которое отлично подойдет Гэ Ня, который в бесконечных сражениях и убийствах сможет обрести свой путь меча. Чжао Фу рассказал ему обо всем, что видел сегодня, и спросил Гэ Ня его мнение об этом. Выслушав Чжао Фу, не долго думая, он сложил руки и произнес: «Ваше Величество, мне кажется, это место мне, вполне подойдет, уверен, что там, я отлично отточу свои навыки; Я готов идти!» Чжао Фу напомнил ему: «Не забывай, что там будет очень опасно. Будь готов к тому, что там ты сможешь умереть!» Гэ Ня искренне кивнул, показывая, что все понял. Чжао Фу достал из своего Кольца меч Серебряного ранга и протянул его Гэ Ня, со словами: «Сейчас, я отдаю тебе этот меч, а в ближайшее время, я подготовлю, еще несколько высокоранговых навыков!» Но, услышав слова Чжао Фу, Гэ Ни, вдруг с извинениями отказался: «Я благодарю Ваше Величество за щедрость, но я хотел бы сам выбрать себе меч. Более того, мне будет достаточно, лишь нескольких навыков начального уровня». По началу, Чжао Фу был очень удивлен словам Гэ Ня, но немного подумав, был вынужден согласиться с ним: те, кто следую по пути меча, не должен слишком полагаться на посторонние вещи. Чжао Фу согласился с его просьбой, и повел его в Арсенал Великой Цинь. Здесь было собрано оружие из подземелья, снаряжение выкованное из Обогащенной Бронзы, а также, все вещи, которые приносили разведывательные отряды из своих вылазок. Окинув взглядом, бесчисленные ряды оружия, Гэ Ня сделал глубокий вдох и прикрыл глаза. Он начал ходить по Арсеналу, проходя то мимо одного, то мимо другого оружия. Глядя на это, Чжао Фу слегка нахмурился и про себя подумал: «В такой куче, клинков, по любому должен быть тот, который придется Гэ Ня по душе!» Ге Ня, все еще продолжал бродить по Арсеналу, и когда он, уже почти добрался до ее конца, он вдруг открыл глаза. Его рука метнулась и схватила меч покрытый пятнами крови. Взяв в руки меч, Гэ Ня с осторожностью гладил его, чувствую исходящий от него холод. Довольный выбором, он улыбнулся. Чжао Фу был удивлен, увидев это. Он уже успел не мало пообщаться с ним, и все это время, Гэ Ня казался ледяной глыбой, на его лице, всегда держалось холодное выражение. Чжао Фу впервые видел, как он улыбался. Выбрав меч, Гэ Ня подошел назад к Чжао Фу, и с поклоном произнес: «Ваше Величество, я нашел свой меч». Чжао Фу с любопытством взглянул на его выбор. Он думал, что Гэ Ня отыскал себе меч превосходного качества, но это было, лишь самое простое оружие Белого ранга, которое был получена во время завоевания, какой-то Деревни. Более того, в нем не было ничего необычного. Но если, Гэ Ня посчитал нужным его выбрать, возможно Чжао Фу чего-то не знал. Покинув Арсенал, Чжао Фу отправился в Город Священного Света, собираясь приобрести несколько начальных навыков для Гэ Ня. Но вдруг услышал шокирующую новость: Повелитель Города Священного Света был тяжело ранен!
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Глава 130 - Гэ Ня



Глава 130 - Гэ Ня


 Чжао Фу был поражен до глубины души, услышав о том, что Повелитель Главного Города может быть тяжело ранен. Что случилось? Он, несомненно был невероятно прокачен, и, как минимум, должен быть на 4 Этапе Развития. Он, явно был невероятно силен, и должно было случиться, что-то невообразимое, что бы Повелитель Города был повержен. Чжа Фу, не припоминал, чтобы за последние несколько дней, в Мире Пробужденных Небес, произошло нечто подобное, разве что...


И вдруг Чжао Фу осенило, что свои раны Повелитель Города получил, в тоже время, когда появилось Знамение.


Это, удивляло, но Чжао Фу был уверен, что раны Повелителя связаны с этим событием.


После случившегося, Главный Город находился на чрезвычайном положении. Количество стражников увеличилось, а патрули стали проходить, гораздо чаще, на случай новых происшествий. Все это создавало в Главном Городе угнетающую атмосферу, но другого выбора у них не было. После того, как Повелитель слег, это был единственный способ, сохранить порядок в Городе.


Чжао Фу отправился на поиски Цинь Наня, чтобы узнать об этом побольше. С серьезным лицом и озабоченностью в голосе Цинь Нань ответил:


«Я не знаю, что случилось, а сам Повелитель ничего не помнит. Вся, что осталось у него в памяти это то, что снизошла невероятно мощная сила и вбила его в землю. Со всем своим могуществом, Повелитель не смог ничего ей противопоставить».


Чжао Фу с любопытством спросил:


«Брат мой Цинь, а что-нибудь еще известно о том, как Повелитель Города получил ранения?»


Оглядевшись, Цинь Нэн прошептал с серьезным лицом:


«Об этом запрещено распространяться, поэтому, тебе не стоит задавать, повсюду таких вопросов; в противном случае, ты только добудешь себе лишних проблем. То, что произошло – не нашего ума дело. В конце концов, мы просто маленькие фигурки».


Цинь Нань, даже представить не мог, что причина ранений Повелителя Города, будет стоять прямо перед ним. Чжао Фу был, уже более или менее уверен в том, что все это было связано с ним. Кивнув, он пообещал, что больше не будет задавать об этом вопросов.


Попрощавшись с Цинь Нанем, Чжао Фу приобрел шесть начальных навыков для Мечника, и ввернулся в Городок Великая Цинь, чтобы передать их Гэ Ня.


На этом, дела у Чжао Фу закончились, и он вошел в состояние между сном и Развитием. Спустя некоторое время, он преодолел Этап 0-8, и остановился в небольшом шаге от Этапа 0-9.


Следующим утром, когда золотое солнце медленно поднималось на востоке, Чжао Фу остановил свое Развитие, и быстро позавтракав, отправился с Гэ Ня в Город Битвы.


Сразу по прибытии они отправились на Арену. Ежедневные бои, еще не начались, поэтому здесь было относительно тихо и пусто.


Чжао Фу и Гэ Ня направились, к брутальному здоровяку, и обратились к нему с вопросом:


«Это здесь регистрируют бойцов?»


Чжао Фу предварительно провел некоторые исследования, узнав, что при регистрации на Арене бойцу выдается деревянный жетон, который ничего полезного не давал, но его можно было повысить. Выигрывая, все больше и больше матчей, боец получал железный жетон, после него бронзовый жетон, затем серебряный, золотой и т.д.


А эти жетоны, уже давали немало преимуществ. Железные жетоны, давали права на покупку дома в жилом районе; бронзовые жетоны давали скидку в магазинах системы; а золотые жетоны давали статус, который в чем-то, даже превосходил статус Барона.


К тому же победы приносили ОД. Чемпионы Арены получали гораздо больше Очков Достижений, чем за выполнение простых Заданий, эти ОД можно было обменять на снаряжение и предметы хорошего качества. Было, даже доступно снаряжение и Камни Создания Города Золотого ранга, высококачественные Лекарственные Таблетки и официальные должности.


Здоровяк сидел, закинув ноги одну на другую. Время было, еще довольно ранее, поэтому он выглядел вялым и зевал во весь рот. Подняв глаза, он увидел перед собой, двоих странных людей, закутанных в черные плащи, окинув их взглядом, он ответил:


«Да, регистрация стоит пять серебряных монет».


Чжао Фу вручил ему мешочек с 50 золотыми монетами и произнес:


«Я хочу зарегистрировать одного бойца. На остальные можешь купить себе немного вина. Я угощаю. Надеюсь, в будущем, я смогу рассчитывать на твою помощь».


Взяв мешочек с монетами в руки, здоровяк заглянул внутрь, на его лице, тут же расплылась широкая улыбка. 50 золотых монет были для него, довольно крупной суммой, поэтому тон его голоса сразу же изменился:


«Без проблем, брат. Если тебе будет что-то нужно, просто дай мне знать!»


Деньги и правда сближают людей. Не прошло и секунды, а этот человек, уже называл его братом.


Чжао Фу с улыбкой ответил:


«Премного благодарен!»


Достав ручку и бумагу и приготовившись писать, он сказал:


«Не волнуйся, брат – я найду тебе пару слабаков!»


Услышав это, Чжао Фу покачал головой и сказал:


«Сражаться буду не я, а тот, кто у меня за спиной».


Чжао Фу указал на Гэ Ня.


Взглянув на него, Здоровяк ощутил слабую рябь Развития, которая от него исходила, его это сильно удивило, и рассмеявшись он сказал:


«Ты серьезно, брат? Он? Такое впечатление, что он Развивался, всего несколько дней. Ему здесь, совершенно не место. Сражаться с такими силами - самоубийство. Его любой, с легкостью убьет!»


Зная о потенциале и истинной силе Гэ Ня, после этих слов Чжао Фу рассмеялся и ответил:


«Все верно, это он!»


Здоровяк, снова окинул взглядом Гэ Ня, и в сомнении наклонив голову, спросил:


«Ты уверен? Это не место для игр; брат, я могу сказать, что ты, довольно силен, может все таки, сражаться будешь ты?»


Этот здоровяк, не мог поверить, что Гэ Ня сможет здесь выжить, он уже практически видел, как тот помирает. Глаз здоровяка, был довольно наметан, поэтому он знал, что Чжау Фу был хорошим бойцом и хотел вытащить на Арену его.


Но, снова отказавшись, Чжао Фу ответил:


«Я не подхожу для сражений, в подобных местах. Не переживай; Могу тебя заверить, что он достаточно силен, чтобы выжить здесь».


После его слов, Здоровяк снова посмотрел на Гэ Ня. Чжао Фу был слишком настойчив, поэтому здоровяку ничего не оставалось, кроме как сказать:


«Желаете использовать свое настоящее имя или псевдоним?»


Некоторые люди назывались своими настоящими именами, но те, кто не хотел раскрывать свою личность придумывали себе псевдоним. Обычно, это было, нечто вроде Голодного Волка или Свирепого Тигра.


Чжао Фу посмотрел на Гэ Ня, ожидая когда тот придумает себе псевдоним. Чжао Фу был совершенно уверен, что он не будет использовать свое настоящее имя.


«Тренировочный Меч!» Холодно произнес Гэ Ня. Он здесь, только для того, чтобы отточить свои навыки мечника.


Кивнув, Здоровяк что-то записал, после чего передал Гэ Ня деревянный жетон, с его новым псевдонимом на нем. После этого здоровяк достал список бойцов, и обеспокоенно сказал Чжао Фу:


«Брат, будет очень сложно найти кого-нибудь с Этапом Развития ниже 0-1».


С легкой улыбкой, Чжао Фу ответил:


«Просто найди кого-нибудь, с Этапом 0-3, или около того!»


«Что?» Спросил, ошеломленный здоровяк.
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Глава 131 - Единственный Удар


 «Брат, у вас с ним, какая-то непримиримая вражда? Если ты хочешь его убить, то существуют более простые способы, чем этот».


Не нужно было быть гением, чтобы понимать, что ели выставить на бой того, кто занимался Развитием, лишь пару дней, против того, кто находился на Этапе 0-3, означало неминуемую смерть первого. Здоровяк, совершенно не верил, что Гэ Ня сможет выжить, поэтому и подумал, что Чжао Фу, просто хочет убить его чужими руками!


Улыбнувшись, Чжао Фу, лишь промолчал. Он повернулся, и посмотрев на Гэ Ня, спросил:


«Уверен, что справишься?»


«Да, молодой господин!» Решительно ответил Гэ Ня, опустив голову и сцепив кулаки.


Чжао Фу не желал чтобы его называли Величеством, при посторонних людях, поэтому он приказал всем своим подчиненным называть его «Молодой Господин. Такое обращение, было довольно распространенным, поэтому не должно привлекать лишнего внимания.


Услышав его ответ, Чжао Фу снова повернулся к здоровяку и сказал:


«Просто найди ему соперников близких к Этапу 0-3!»


Сдавшись под упорством Чжао Фу, здоровяк взглянул на список участников. Просмотрев его, он произнес:


«Есть один вариант, человек по прозвищу Злобный Тиран, он на пике Этапа 0-3. Брат, ты в этом уверен? Если да, я устрою бой. Но потом не вини меня, когда он начнется».


Здоровяк, все еще не оставлял попыток отговорить Чжао Фу. Обычно, ему было, совершенно плевать, и смерть бойцов, не имела к нему никакого отношения. Но он взял деньги Чжао Фу, поэтому чувствовал некоторые обязательства действовать в его интересах.


Кивнув, Чжао Фу отправиться вместе с Гэ Ня в зону подготовки бойцов, где они принялись дожидаться боя.


Время шло, и Арена стала заполняться людьми. К началу первого боя, она уже была забита под завязку.


На Арену вышел человек и громким голосом заговорил:


«Всем доброго утра, с вами Одинокий Волк – Мастер Церемоний этой арены. Представляю вашему вниманию, первых бойцов. И первым у нас идет, Злобный Тиран, боец, который находится на самом пике 0-3 этапа развития; Уверен, вы все, уже с ним знакомы. В прошлом бою он разрубил своего противника с 0-4 Этапом развития напополам, своим огромным топором».


Пока он говорил, на Арену вышел человек со свирепым лицом и огромным топором в руках. Множество зрителей начали выкрикивать его имя, увидев его. Судя по всему, он был здесь, довольно популярен.


Злобный Тиран ухмыльнулся, услышав их крики. Ему нравилось, когда на него смотрят и приветствуют тысячи людей, махнув зрителям рукой, он направился к Мастеру Церемоний, который тем временем, продолжал объявлять бойцов:


«Представляю вам его противника. Человек, Развитие которого продлилось, всего несколько дней, человек, который, даже не достиг 0-1 Этапа. И имя ему Тренировочный Меч!»


На Арену вышел Гэ Ня, закутанный в черный плащ. Но, как только он показался, все крики смолкли, и многие начали освистывать его. Они пришлю сюда, чтобы увидеть кровавые сражения, а не скучные драки.


«Какого черта, сюда пустили того, кто занимался Развитием, всего несколько дней?»


«Точно! Какой смысл смотреть на этот бой? Это же просто самоубийство. Начинайте уже, и прикончи его побыстрее, что бы можно было перейти к следующим боям!»


Мастеру Церемоний стало немного неловко. Но Гэ Ня, никак не среагировав на крики, просто встал рядом с ним.


Мастер Церемоний начал объявлять ставки: в случае победы Злобного Тирана, все кто поставил на него, зарабатывал меньше чем вдвое, если победителем станет Гэ Ня, те кто поставят на него, заработают в 30 раз больше. Очевидно – никто не верил в победу Гэ Ня.


Практически все зрители, посчитали, что победа достанется Злобному Тирану, поэтому сразу после выступления Мастера Церемоний, поставили на него, посчитав, что это будут легкие деньги. Довольный этим, Злобный Тиран, посмотрел на Гэ Ня и презрительно хмыкнул. Проигнорировав эту провокацию, Гэ Ня остался таким же холодным и невозмутимым.


Глядя на это, Чжао Фу не смог сдержать смеха. Он извлек 1000 золотых монет и сделал ставку на Гэ Ня!


Чжао Фу был в нем абсолютно уверен, и если бы не ограничение на ставки в 1000 золотых, введенное чтобы люди избежали банкротства, он бы, не раздумывая поставил на него, все свои деньги.


После того, как все ставки были сделаны, Злобный Тиран и Гэ Ня, с противоположных сторон вошли в клетку.


Мастер Церемоний, громко объявил:


«И да начнется битва!»


А спустя миг, толпа разразилась криками:


«Давай быстрей! Покончи с ним, Злобный Тиран, и перейдем, уже наконец к нормальным боям! Дай нам легкую победу, и мы продолжим ставить на тебя!»


Услышав их крики, Злобный Тиран усмехнулся. Он был абсолютно уверен в своей победе, поэтому крикнул:


«Ой, если ты хорошенько поползаешь на коленях, возможно я пощажу твою жизнь».


Ге Ня ничего ему не ответил, и просто продолжил стоять на своем месте. Единственное, что он сделал, это вынул свой меч, но при этом даже не снял плащ.


Плащ мог скрыть его внешность и движения, но сильно их ограничивал, особенно во время сражения.


Зная об этом Злобный Тиран и зрители, рассмеялись. Все они думали, что этот человек пришел сюда, чтобы покончить жизнь самоубийством.


Наблюдавший за этим, Мастер Церемоний, обратился к регистратору-здоровяку:


«Это какая-то ошибка, брат? Как ты допустил бой, между Злобным Тираном и человеком без Этапов Развития?»


Ощутив беспомощность, здоровяк ответил:


«Я и не собирался этого делать, но его господин, настаивал, чтобы он сразился, с кем-то у кого 0-3 Этап!»


«Серьезно?» Мастер Церемоний с удивлением посмотрел на Гэ Ня. Из-за, скрывающего его плаща, он мало, что мог сказать об этом человеке, поэтому особых надежд на него не возлагал.


Игнорируя высокомерие Злобного Тирана, Гэ Ня не выказывал никакой реакции. Держа в одной руке меч, и совершенно не двигаясь, он казался высеченным из дерева.


Злобный Тиран недовольно нахмурился, и презрительно хмыкнув произнес:


«Ну, если ты так желаешь сдохнуть, не вини меня потом!»


Подняв свой огромный топор и высвободив свою энергию Развития, Злобный Тиран бросился на Гэ Ня. Он обладал, довольно большой силой и казался огромными диким зверем.


Спустя несколько мгновений, Злобный Тиран, уже стоял напротив Гэ Ня!


Все зрители пришли сюда, ради кровавых боев, и увидев, как огромный топор Злобного Тирана, взмыл над головой Гэ Ня, по Арене пронесся громкий вздох.


Злобный Тиран, уверенный в своей победе, жестоко рассмеялся и направил свой топор вниз. В этот миг Гэ Ня медленно поднял голову, и взгляд его ледяных глаз заставил тело Злобного Тирана замереть.


В ту же секунду, Гэ Ня, наконец-то сдвинулся.


Вшух!


Меч Гэ Ня с тихим шорохом, в одно мгновение промелькнул, в виде светящейся дуги. Удар был невероятно быстрым, и большинство людей, с трудом могли различить его.


Тело Злобного Тирана застыло, а на его лице появилось замешательство. Из его шеи хлынула кровь, наполняя воздух кровавым туманом, а вокруг скрытого черным плащом Гэ Ня, появилась ужасающая аура.


Шумная Арена, погрузилась в тишину.
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Глава 132 - Меч Демона


 Бум!


Тело Злобного Тирана, медленно опустилось на колени, после чего с глухим стуком упало на землю, вокруг него быстро образовалась лужа крови. До самой смерти, его лицо не покидало недоверие – как он мог принять смерть от человека, не достигшего ни единого Этапа Развития.


На лицах всех зрителей, также читалось потрясение. Все, что они успели увидеть это, как Гэ Ня поднял руку, и быструю вспышку, перед тем, как все закончилось. Все произошло, слишком просто и быстро.


«Неужели на такое способен тот, у кого нет ни одного Этапа Развития?» Зрители не могли поверить своим глазам. Гэ Ня, теперь казался, далеко не новичком, а самым настоящим мастером.


Те, кто обладал определенной проницательностью, мог подтвердить, Что Гэ Ня, действительно, еще не достиг ни одного Этапа, а увидев вспышку его меча, они могли сказать, что его сила исходила от его техники. Только взглянув на него, они были уверены, что он находился на уровне мастера, которой, вполне мог основать свою собственную секту.


И это правда, вся сила Гэ Ня исходила от его техник. В свое время, он был одним из самых известных мечников Поднебесной, и всю свою жизнь он провел, следуя по пути меча. Судя по всему, этот опыт, перешел к нему и в этой жизни.


«Какое невероятное владение мечем!» - произнес Мастер Церемоний. Даже он, на время забыл, как дышать, увидев такое мастерство.


Невероятно потрясенный, регистратор-здоровяк, выпучив глаза пялился на Гэ Ня. Он даже и подумать не мог, что он окажется, настолько сильным. Он не мог не согласиться со словами Мастера Церемоний.


После того, как Гэ Ня продемонстрировал свои способности, мнение зрителей о нем резко изменилось. Оправившись от шока, они прервали свое молчание, начав скандировать его имя:


«Тренировочный Меч! Тренировочный Меч! Тренировочный Меч...»


На Арене опять стало, довольно оживленно. Чжао Фу стоял, заложив руки за спину и, с улыбкой смотрел на Гэ Ня. Он совершенно не был удивлен той легкости, с которой Гэ Ня убил Злобного Тирана.


Мастер Церемоний вновь вышел на сцену и прокричал:


«Вы сами, все прекрасно видели, победил ... Тренировочный Меч!»


Но вот удивление прошло, и на смену ему пришло разочарование. Почти каждый зритель поставил свои деньги на Злобного Тирана, а после победы Гэ Ня, многие потеряли, довольно крупную суму.


Однако Чжао Фу сорвал банк. Он увеличил свою ставку в 30 раз, заработав 30 000 золотых монет.


Битва закончилась слишком быстро, а зрители, все еще были возбуждены, поэтому здоровяк и Мастер Церемоний, начали, что-то быстро обсуждать между собой. Здоровяк, подбежав к Чжао Фу спросил:


«Брат, если хочешь, я могу организовать, еще несколько боев для твоего бойца?»


Чжао Фу задумался. Этот бой, вряд ли можно было назвать, хотя бы разминкой для Гэ Ня, поэтому он кивнул и ответил:


«Найди пятерых с Этапом 0-4 и пусть они сражаются вместе!»


Здоровяк был потрясен, услышав это, но все же решил, согласился. В конце концов, он понимал, что не способен оценить истинную силу Гэ Ня.


Начался второй бой. Новые противники Гэ Ня выглядели, совершенно по-разному: некоторые были низкими, другие – высокими, одни выглядели прилично, вторые – довольно уродливо. Но всех их объединяла одна общая черта – безумно дикое и злое выражение их глаз.


Кто-то из них, совсем недавно достиг Этапа 0-4, другие были уже на пике, того же Этапа и были готовы, во-вот перейти на Этап 0-5. Поначалу они не желали сражаться с Гэ Ня, но узнав, что они впятером будут сражаться вместе, с готовностью согласились.


С численным превосходством, они чувствовали себя уверенными. Не смотря на все мастерство, его Развитие, все еще было на ничтожном уровне. Им казалось, что Злобный Тиран был слишком неосторожен, и были уверены, что не допустят той же ошибки.


Если бы, кто-то, кто не видел предыдущего боя, узнал, что пятеро человек с 0-4 Этапом развития собираются сразиться с одним, не достигшим, еще ни одного, он бы разразился проклятиями. Он бы сказал, что бой был сфальсифицирован или что у бойцов нет никакой чести.


Но сейчас, все смотрели Гэ Ня, желая узнать, на что способен это таинственный, скрытый плащом человек. Зрители замерли в ожидании и предвкушении.


Мастер Церемоний объявил о начале боя, и пятеро бойцов, превратившись в размытые черные пятна, бросились к Гэ Ня, в мгновения ока окружив его со всех сторон.


Но, несмотря на это, Гэ Ня продолжал стоять на своем месте, с мечем в руке.


Окружив его, пятеро человек, во все глаза смотрели на него, пытаясь найти брешь в его защите, но ничего не могли найти.


В полной тишине, зрители, также во все глаза следили за происходящим, предвкушая удивительное сражение.


Прошло, еще немного времени, и один из бойцов решил рискнуть. Подняв свою длинную саблю, он попытался зарубить его ею сзади.


В тот же миг Гэ Ня, тоже начал двигаться. Он извернулся, взмахнул своим мечем блеснувшим ледяным светом. Сердце, напавшего на Гэ Ня человека, сковал ледяной ужас, а его волосы встали дыбом, и прежде чем он смог закончить свой удар, его голова отлетела высоко в воздух.


Второй боец, решил воспользоваться этой возможностью, и попытался заколоть Гэ Ня своим мечом.


Отвечая на эту атаку, Гэ Ня крутанулся всем телом, пропуская клинок мимо себя. После чего, взмахнул клинком сверху вниз, разрубая противника от левой ключицы до пояса. В воздух взмыл фонтан крови, и две половинки тела упали на землю.


Третий человек уже атаковал его, метнув свое копье. Со скоростью молнии, копье мчалось к сердцу Гэ Ня.


Третьим атакующим оказался тот, кто был в шаге от Этапа 0-5. Он атаковал, еще в тот момент, когда Гэ Ня наносил ответный удар второму бойцу, и сделал он это, с невероятной скоростью. По Арене промчался вздох зрителей.


Но в ту же секунду, когда копье, уже собиралось пронзить Гэ Ня, он откинулся назад. Он успел не только уклониться от атаки, но и нанести ответный взмах мечем, находясь в воздухе.


Меч вспыхнул светом, и третий нападавший упал на землю, с кровавой чертой, пересекающей его лицо.


Четвертый боец, тоже устремился в перед, но в следующий миг, даже не потрудившись посмотреть в его сторону, Гэ Ня приземлился и вонзил клинок ему в шею. Схватившись руками за рассеченную шею, он упал на землю, и несколько раз дёрнувшись, умер. Гэ Ня перевел свой холодный взгляд на последнего человека.


Им оказался, довольно тощий юноша, который совсем недавно перешел к Этапу 0-4. Он присоединился к сражению, в поисках легкой победы, и совершенно не ожидал, что Гэ Ня окажется настолько сильным.


Ощутив на себе его ледяной взгляд, по телу юноши пробежала волна ужаса и он задрожал. Бросив оружие, он упал на колени, моля сохранить ему жизнь и крича «сдаюсь». Увидев это, Гэ Ня, снова замер на месте.


Очередное сражение завершилось, в мгновение ока. На Арену, вновь опустилась мертвая тишина, а зрители во все глаза смотрели на скрытого и таинственного человека, окруженного холодной и убийственной аурой, с меча которого капала свежая кровь.


Больше его не называли Тренировочным Мечем, для зрителей он стал Мечом Демона!
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Глава 133 - Легенда Города Битвы



Глава 133 - Легенда Города Битвы


 Гэ Ня принял участие, еще в нескольких боях, в каждом из которых одержал победу. Теперь, все его противники находились на 0-5 Этапе Развития или, даже выше. Тем, у кого уровень Развития был ниже, бессмысленно было, даже пытаться. После этих боев, статус жетона Гэ Ня улучшился до железного.


О невероятном мастерстве меча Гэ Ня, становилось известно, все большему количеству людей, о имени Меч Демона, начали разлетаться слухи. В них говорилось, что в Городе Битвы объявился мастер пути меча и, всего лишь за один день Гэ Ня стал Легендой Города Битв. В будущем, его имя прогремит еще сильнее, заставляя всех относится к нему с уважением и почтением.


Посмотрев несколько битв Гэ Ня, Чжао Фу решил отправиться по своим делам, оставив его на Арене и велев ему, напоследок, продолжать оттачивать свое мастерство меча. Чжао Фу отправился к одному из своих земельных участков, которые недавно купил, что бы подготовиться к созданию ресторана. К этому времени, здание уже было отремонтировано и украшено, и совсем скоро, здесь можно будет вести дела.


В качестве официанток, Чжао Фу, как и раньше нанял некоторых Игроков, а на должности шеф поваров Чжао Фу, уже подготовил группу своих собственных людей.


Чтобы не допустить того, чтобы его шеф поваров, кто-нибудь переманил, Чжао Фу решил обучать своих подданных. Разумеется, это были подданные Великой Цинь, поэтому их верность к Чжао Фу была намного выше. Их будет, не так легко переманить с помощью денег, как поваров Игроков.


Чжао Фу мог смирится с тем, что его повара могут, просто присоединиться к другим ресторанам – он бы, просто нашел новых. Больше всего, он беспокоился о том, что подкупленные повара могу намеренно испортить свои блюда.


Если такое случится, ресторан будет обречен. Более того, такие вещи случались, довольно регулярно, поэтому, чтобы обезопасить свой бизнес, Чжао Фу и начал обучать своих поваров.


Что касается нового ресторана, то Чжао Фу, естественно, не собирался называть его Западным Краем. Открытие ресторанов с одинаковыми именами в разных регионах, вызвало бы слишком много подозрений.


В ресторан, уже прибыли трое управляющих, обученных в недавно созданном Ведомстве Торговли. У каждого из них уже имелся опыт в ведении дел, поэтому они, должны были неплохо справится с управлением ресторана.


Предлагаемая зарплата официанта была, довольно неплохой, поэтому желающих пройти собеседование девушек Игроков, было в избытке, и Чжао Фу пришлось приложить некоторые усилия, чтобы протиснуться сквозь эту толпу.


Заметив его, трое управляющих, тут же встали и поклонились со словами:


«Молодой господин!»


Кивнув им, Чжао Фу ответил:


«Не обращайте на меня внимания, я, просто пришел осмотреться!»


Управляющие вернулись к собеседованиям. Поняв, что Чжао Фу был здесь боссом, девушки Игроки с интересом на него посмотрели.


Немного понаблюдав, Чжао Фу, уже собрался уходить, как заметил среди соискателей, знакомое лицо. Эта была стройная девушка с красивым и утонченным лицом. Она была, примерно того же возраста, что и Чжао Фу.


Ее звали Сунь Цинь, она было одной из бывших университетских однокурсниц Чжао Фу. Все кто попадал в Мир Пробужденных Небес, появлялся в совершенно случайных местах, поэтому он, даже и не думал, что когда-нибудь встретит, кого-то из них. Даже если, два человека живут вместе в реальном мире, здесь они были бы разделены.


Это встреча натолкнула его на мысль, что чем больше путей он будет открывать, тем больше он будет встречать знакомых ему людей. На этот счет у Чжао Фу не было, каких-то особых идей, они с Сунь Цинь были обычными однокурсниками. Он общался с ней, лишь несколько раз, но общее впечатление о ней, у него сложилось хорошее.


Почувствовав на себе взгляд Чжао Фу, Сунь Цинь посмотрела в его сторону, в этой таинственной фигуре, ей показалось было, что-то знакомое. Но, как она могла знать кого-то, настолько влиятельного, с ее низким статусом?


Ей было известно, что это был первый ресторан в Городе Битвы, открытый Игроком, один лишь участок земли, на котором он был расположен, стоил около 80 золотых, что в реальном мире было бы эквивалентно 8 миллионам долларов. Даже, несмотря на то, что деньги в реальном мире, довольно сильно обесценились, 8 миллионов долларов США, по прежнему оставались внушительной суммой.


Сунь Цинь предположила, что Чжао Фу, был Молодым Господином из какой-нибудь влиятельной семьи, поэтому почувствовав на себе его взгляд, она не решилась ничего сказать или даже взглянуть на него. В конце концов, такая великая личность может, с легкостью убить любого, кого захочет.


Чжао Фу отвел взгляд. Он припоминал, что Сунь Цинь была, откуда-то из сельской провинции и у нее было четверо младших братьев и сестер. Скорее всего, из-за финансовых затруднений своей семьи, ей пришлось искать работу в Мире Пробужденных Небес.


Подойдя к одному из управляющих, Чжао Фу велел ему, принять на работу Сунь Цинь. Управляющий почтительно кивнул и перевел взгляд на девушку, от чего он почувствовала себя, довольно странно. Когда дело касалось подобных вещей, Чжао Фу всегда старался помогать, если был на это способен. После этого, он покинул ресторан.


После того, как он вышел, управляющий подошел к Сунь Цинь и с улыбкой произнес:


«Поздравляю, вы приняты!»


«Что?» Сунь Цинь была в шоке – она, еще даже не прошла собеседование. Когда она увидела, как к ней подходит управляющий, она подумала, что ей собирались отказать, так как здесь находилось, еще 300 женщин Игроков. С такой конкуренцией она была, совершенно в себе не уверена.


То что ее приняли, оказалось для нее полной неожиданностью. У нее было ощущение, что это как-то связанно с таинственным хозяином ресторана, и она опять задалась вопросом, могла ли она, действительно его знать.


«Госпожа Сунь, с завтрашнего дня, вы можете приступать к работе», - дружелюбно сказал управляющий.


Оторвавшись от своих мыслей, Сунь Цинь быстро кивнула. Хоть она и не знала, почему ее приняли, работая здесь, она сможет прилично заработать. Это помогло бы ей с учебой, и проблемами в семье, поэтому она, естественно, была, вполне счастлива.


«Спасибо! Я скоро приду!»


Поблагодарив управляющего, Сунь Цинь ушла. Покинув Мир Пробужденных Небес, она поделилась хорошими новостями со своей семьей.


Тем временем, Чжао Фу отправился в, еще одно отремонтированное здание, которое он отвел для созданного им Торгового Союза. Его названием было Торговый Союз Дождя и в его задачи входило управление всеми видами бизнеса. Он напрямую подчинялся Ведомству Торговли Великой Цинь.


Торговый Союз будет владеть множеством разных предприятий, что должно принести огромную прибыль. Это, явно, должно было привлечь, много внимания. В общей сложности, Чжао Фу планировал создать четыре Торговых Союза, которые будут открываться в разных местах и в разное время, чтобы не вызвать подозрений, что все они принадлежат одному и тому же человеку.


К тому же, Чжао Фу планировал создать несколько фракций, состоящих преимущественно из Игроков. Никак себя не раскрывая и контролируя их из тени, он мог бы найти им множество применений. Но, к сожалению он, так никого и не встретил, кто смог бы ему в этом помочь, поэтому Чжао Фу, пока придется отложить эти планы.


Закончив с осмотром Города Битвы, он отправился в соседние три Главных Города, в которых проделал все, то же самое. После всего, вполне довольный результатами, он вернулся в Городок Великая Цинь, и начал готовиться к открытию пути в новый регион.
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Глава 134 - Превосходная Душа Солдата



Глава 134 - Превосходная Душа


 Основываясь на своем предыдущем опыте, в этот раз, Чжао Фу решил не брать с собой большой отряд. Вместо этого он взял пятерых Ученых, чьей специализацией, теперь стало строительство Каналов Телепортации, и троих обычных Солдат.


Он решил открыть путь в регион Сотни Бамбуков, и используемый им способ, по сути был, точно таким же, как и в первый раз: совершив около двадцати скачков, они нашли пещеру, где использовали Камень Создания Города, чтобы подсоединиться к Каналам Главных Городов региона Сотни Бамбуков.


Свое название регион, явно получил в честь бамбуковых деревьев, произрастающих в нем. По всему региону росли пышные, нефритово-зеленые бамбуковые леса, они казались бескрайним зеленым океаном. Зрелище было невероятно красивым и величественным.


Здесь произрастало, множество самых различных видов бамбука, некоторые из которых, в высоту достигали десятков метров высоту, а шириной были с ведро. Бамбук заменил здесь множество материалов, и большинство сооружений были построены из него, придавая этому месту особый стиль.


Чжао Фу отправился в Главные Города в поисках доступных участков земли для покупки. После чего прогулялся по рынкам, в поисках особых продуктов и товаров.


Спустя некоторое время, он обнаружил кое что интересное. Обитающие в этом регионе Бамбуковые Крысы, были невероятно большими и обладали необычайно изысканным вкусом. Благодаря изобилию бамбуковых деревьев, Крыс здесь было, тоже более чем достаточно. Недостатка в них никогда не испытывалось, и стоили они, довольно дешево. За 30 медных монет можно было приобрести, около двух или трех килограмм мяса Бамбуковой Крысы.


Чжао Фу решил закупать их, чтобы подавать из них блюда в своих ресторанах. Фракции постепенно развивались, и вскоре людей со статусом Барона будет становиться, все больше и больше, и они начнут скупать недвижимость в Главных Городах. Если он решат открыть свои рестораны, это может сильно навредить бизнесу Чжао Фу.


Если он сможет предложить особые блюда, которые никто другой не смог бы приготовить, это даст ему неплохое преимущество перед остальными.


Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу обнаружил, что его дожидается Ли Вэнь, со странной радостью на лице.


В настоящее время, исследованиями подземелий занимались два отряда, поскольку информации об этом месте было мало, занятие это был, довольно опасным. Поэтому Чжао Фу велел Ли Вэню и его отрядам быть предельно осторожными. И не смотря на то, что это означало, довольно серьезные задержки, для него в приоритете были их жизни и безопасность.


Ли Вэнь, практически все время находился в подземных переходах, поэтому Чжао Фу редко видел его. Заметив, что Ли Вэнь его дожидается, он с любопытством спросил:


«Что случилось, Ли Вэнь?»


Почтительно поприветствовав Чжао Фу, Ли Вэнь с улыбкой извлек из своего пространственного кольца десяток сфер. От них исходил слабый свет, а внутри плавал образ солдата. Все они были Душами Солдат!


Чжао Фу был очень доволен – вместе с ними, теперь, в общей сложности у него накопилось 109 Души Солдата и он, наконец-то сможет создать Оружие Генерала!


Он уже давно мечтал заполучить его, и теперь, когда у него появилась возможность, он был особенно счастлив.


«Хозяин! Я хочу это!»- прозвучал в его разуме голос Небесного Демона. Столько предметов духовного типа, для нее было бы настоящим пиром.


Но Души Солдат были слишком редки, поэтому Чжао Фу, сразу же ответил отказом. Он планировал собрать 24 Оружия Генерала, как можно быстрее, чтобы слить их в Оружие Короля.


Кольцо Короля, которое носил Чжао Фу, было создано с помощью осколка Оружия Короля, и содержало в себе лишь малую часть его силы. Насколько, тогда мощным окажется истинное Оружие Короля?


Недовольный Небесный Демон, надувшись быстро отступил в глубины Меча.


Тем временем, Чжао Фу достал все Души Солдат и начал сливать их вместе. Сначала он слил две сферы, но особых изменений, в получившейся сфере, он не заметил. Образ стал немного четче, и немного возрос уровень исходящей от нее энергии, но на этом и все.


Чжао Фу продолжил объединять Души Солдат, он добавил третью, четвертую, пятую... После того, как он добавил десятую Душу Солдата, образ внутри сферы, начал казаться материальным, а от нее начала исходить мощная сила.


Взглянув на характеристики сферы, Чжао Фу увидел некоторые изменения.


[Превосходная Душа Солдата]: предмет, полученный благодаря объединению множества Душ Солдата. Можно использовать, как предмет для улучшения снаряжения или предмет для призыва. Возможно объединение с Системой или Сооружением, для создания Духа Хранителя.


Превосходные Души Солдата были, заметно полезнее, обычных. У них появлялась способность к призыву, и Чжао Фу подумал, что это, возможно нечто вроде Кристалла Души, который использовал Чжао Фу, чтобы призвать Демонического Медведя.


Но в отличие от Кристалла, у Превосходной Души Солдата он не заметил никаких ограничений на количество возможных призывов, поэтому скорее всего, ее можно было использовать повторно.


Закончив с чтением описания, Чжао Фу попытался продолжить слияние Душ Солдата, но он получил системное сообщение о том, что это действие ему не доступно!


«В чем дело? Разве в описании не было сказано, что объединив сто Душ Солдата я получу Оружие Генерала? Почему же я не могу продолжить?»


Чжао Фу пристально уставился на Превосходную Душу Солдата, и вдруг его осенило. Вместо того, чтобы объединять все 100 Душ Солдата по одной, ему нужно было создать из них 10 Превосходных Душ Солдата. А после этого, кто-нибудь с профессией Генерала должен был совершить финальное слияние.


Обдумав это Чжао Фу велел вызвать Бай Ци. Прослышав о создании Оружия Генерала, многие пришли, чтобы увидеть это событие, на их лицах читалось сильное любопытство. Впервые они столкнулись с Душой Солдата, когда одолели Капитана Скелетов, которые в то время казался, довольно сильным. Они все были уверены, что это было нечто особенное, и с нетерпением ждали того дня, когда Души Солдат объединятся в Оружие Генерала.


«Ваше Величество!» Произнес, не заставивший себя долго ждать Бай Ци.


Чжао Фу с улыбкой оглянулся. Он передал ему 10 Превосходных Душ Солдата, позволяя ему совершить финальное слияние.


Бай Ци прекрасно понимал, зачем Чжао Фу звал его, поэтому не слишком удивился его просьбе. Также, как и всех, его тоже очень интересовало Оружие Генерала, и он с готовностью начал слияние.


Все 10 Превосходных Душ Солдата вспыхнули ярким светом и поплыли по воздуху, образуя круг из сфер вокруг Бай Ци.


Свет, исходящий от них, становился все ярче и ярче, пока сферы не превратились в десять парящих огромных сияющих шаров.


БУМ!


Прогремел взрыв, когда массивные шары света испустили настолько мощную волну энергии, что, казалось началось землетрясение. В тот же миг облака начали закручиваться, формируя огромный шторм, с Бай Ци в самом его центре.


В этот момент 10 реалистичных образов солдат, заключённых в сферы, начали таять подобно люду, испаряясь фиолетовым паром, а сами светящиеся сферы начали бешено вращаться.


БУМ!


Прогремел еще один шокирующий взрыв, и над Городком Великая Цинь, появилась фиолетовая звезда, светящаяся благородным светом, и окруженная безбрежной аурой.


В этот миг бесчисленные эсперы и пользователи особых сил, в том числе и Хэ Сяньру, казалось, что-то обнаружили. Они смотрели на фиолетовую звезду, появившуюся средь бела дня, и у каждого в голове была, только одна мысль:


«Звезда Генерала вернулась!»
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Глава 135 - Звезда Семи Убийств



Глава 135 - Звезда Семи Убийств


 «Как такое возможно, кто мог вернуть свою Звезду Генерала, так быстро?» С невероятным потрясением, множество людей с особыми способностями смотрели на фиолетовую звезду.


Возвращение Звезды Генерала символизировало выравнивание Судьбы, а это означало, что тот, кто это сделал станет великим Генералом. Такие люди были чрезвычайно могущественными и преуспевали, как в гражданских, так и в военных делах. Они могли оказать помощь правительству нации или возглавить армию, оказывая своему повелителю всевозможную поддержку. К тому же, они притягивали к себе много Судьбы.


С древних времен, мастера Фэншуй говорили, что те, кто обретет Звезду Генерала, будет обладать необыкновенным будущим, и станет человеком, обладающим великой силой и авторитетом.


В качестве примеров, можно привести, таких людей, как Хань Синь, Чжугэ Лян, Цинь Цюн и т. д. ... все они были столпами истории Китая, и каждый из них внес неоценимый вклад в дело своих уважаемых повелителей.


Когда открылся вход в Мир Пробужденных Небес, к жизни были возвращены множество героев истории, но их Звезды Генерала оставались запечатанными. Когда Звезды Генерала, кто-то распечатывал, эсперы называли это событие «возвращением».


Разумеется, фиолетовая звезда, которая появилась в небе, также могла и означать, «вступление» Звезды Генерала в чью-то жизнь. «Возвращенные» и «Вступившие», Звезды Генерала имели некоторые различия: когда фиолетовая звезда появлялась при рождении человека, это означало, что Звезда Генерала «вступала» в его жизнь, и ему было предначертано стать великим Генералом. «Возвращение» Звезды Генерала означало, что уже существующая Звезда Генерала этого человека стала ему, вновь доступна.


К этому времени, не было зафиксировано, еще ни одного случая, «вступления» Звезды Генерала в чью-то жизнь. Но это, совершенно не означало, что это событие было невозможно: обычно, «вступление» Звёзд, происходило во времена огромного роста или спада Судьбы.


Во времена безумного хаоса, появлялось множество людей в чьи жизни вступали Звезды Генерала, в последствии становящимися Великими Генералами. Это происходило и во времена смуты в стране, подвергнувшейся нападению внешними силами.


Они появились во время становления и падения наций, а Мир Пробужденных Небес, в настоящее время находится в крайне хаотичном состоянии. Поэтому, вполне могло появится множество людей, в чьи жизни вступили Звезды Генерала.


Но в этот раз, эсперы склонялись к мысли, что появившаяся фиолетовая звезда означала Возвращение, а не Вступление Звезды Генерала, поскольку изменения, все еще не прекратились, а от звезды исходило ощущение древности.


Тем временем, в Городке Великая Цинь, Бай Ци стоявший в самом центре огромной бури, медленно снял свой Меч Звездного Удара с пояса и указал им в небо!


«Аррррргх!» - прорычал Бай Ци, и из его тела вырвалась огромная волна кроваво-красной ауры.


Буря значительно усилилась и в воздух начали взмывать струи песка, а по округе начали летать небольшие камни. Наблюдавшие за этим, изо всех сил старались противостоять ветру, но их, все равно начало сносить в сторону. Чжао Фу выпустил пред ними черный барьер с драконьими письменами, помогая им сопротивляться ветру.


БУМ!


Прозвучал, взрыв и несколько дуг кроваво-красных молний, заполыхали вокруг Бай Ци, и массивный столб кроваво-красного света, вырвавшийся из него устремился к фиолетовой звезде.


Когда колона света достигла сияющей благородным светом звезды, она окрасилась в кровавый цвет и исторгла из себя холодную и убийственную ауру.


В тот момент, когда это увидели бесчисленные эсперы, их зрачки сузились, и они закричали:


«Семь убийств!»


Среди 13 Звезд Генералов, Звезда Семи Убийств была самой гневной и самой склонной к убийствам. Более того, когда вместе взойдут Звезда Семи Убийств, Звезда Ненасытного Волка и Звезда Уничтожителя Армий, они образуют формацию, которая называлась Убийственный Волк Разрушитель. Когда эти звезды сойдутся вместе, великие изменения произойдут в Поднебесной.


Звезда Семи Убийств, висевшая в синем небе излучала кроваво-красный свет, создавая, довольно странную картину.


Столб кровавого света вокруг Бай Ци начал постепенно ослабевать, а когда он полностью рассеялся, прогремел, еще один взрыв.


БУМ!!!


На этот раз, уже Звезда Семи Убийств выпустила из себя столб Кровавого звездного света, который упал на фигуру Бай Ци, вызывая взрыв в окружающем воздухе. Это мощное воздействие раскололо саму землю, и даже Чжао Фу был вынужден отступить на шаг. К счастью, к этому времени буря начала стихать.


Стоя в столбе кровавого звездного света, Бай Ци продолжал указывать своим мечом в небо, и с его телом начали происходить изменения. Его глаза засияли холодным, кроваво-красным светом, а его длинные черные волосы взмыли вверх под действием ветра. Жажда убийства, которая от него исходила, казалось, достигала самих небес, и была невероятно страшна.


В этот миг 10 шаров света медленно подплыли к Бай Ци и влились в его в меч. После чего, серебряный Меч Звездного Удара приобрел благородный фиолетовый цвет, а затем стал, того же кроваво красного цвета, что и Звезда Семи Убийств. Меч начал излучать холодную жажду убийства.


На клинке, медленно проявились слова «Семь Убийств», после чего трансформация подошла к концу.


Постепенно растаял столп кроваво-красного звездного света, а вместе с ним исчезла и Звезда Семи Убийств.


Все загадочные знамения растворились в воздухе, оставив после себя, довольно серьезные повреждения на земле. В самом их центре стоял Бай Ци, исходящая от которого жажда убийств, ощущалась, почти физически, и никто не осмеливался к нему приблизиться.


В этот момент, он казался тем Бай Ци о котором говорилось в летописях истории:


«Убей одного и станешь убийцей; убей десятки тысяч и станешь героем! Убей миллионы и станешь Завоевателем!»


В древние времена Бай Ци имел Судьбу Семи Убийств. Он провел на полях сражений 37 лет, разрушил больше семи десятков городов и убил миллионы врагов. Но, в конечном итоге, Бай Ци стал считаться слишком большой угрозой, и ему было приказано совершить самоубийство.


Подумав об этом, Чжао Фу мысленно тяжело вздохнул. Это была ошибка Первого Императора Цинь, а не Бай Ци. Чжао Фу определенно, не собирался делать этого в будущем.


Тем временем, с исчезновением кровавой звезды, бесчисленные эсперы, еле сдерживали себя, чтобы не поддаться искушению, свершить гадание. Откат от такого действия, мог оказаться, ничуть не меньше, чем от поиска информации о ком-то с Судьбой Императора, а если этот Генерал находился у него на службе, то последствия могли оказаться в три раза хуже. В конце концов, у человека способного вернуть свою Звезду Генерала, скорее всего, уже был Повелитель.


«Кто этот человек? Кому он служит? Он первый, кто распечатал «Звезду Семи Убийств», и его имя, безусловно, прогремит по всему миру».


Вдруг эсперы осознали, что Звезда Семи Убийств появилась на севере!


А поняв это, они задались вопросом:


«Возможно ли такое, что эта Звезда не принадлежит Великой Цинь?»


Северный регион континента Мидленд был довольно большим, и эта Звезда Семи Убийств, вполне могла не принадлежать Великой Цинь. По крайней мере, шансы на это были 50%.
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Глава 136 - Шесть Эффектов



Глава 136 - Шесть Эффектов


 Предположив, что собравшая большую часть Судьбы Китая, Великая Цинь, заполучила, к тому же, еще и Звезду Семи Убийств, множество знаменитых эсперов и наделенных особым даром людей, пришли к выводу, что в будущем, она станет невероятно могущественной фракцией. Поэтому, некоторые из них начали, всерьез задумываться о том, чтобы присоединиться к Великой Цинь. Что касается тех, у кого уже были свои Повелители, им пришлось, доложить об этом событии своим Наследникам, заставляя их снова услышать, это раздражающее имя – Великая Цинь. Наследники и без того, уже были в ярости, и охвачены чувством досады, узнав что Великая Цинь собрала большую часть Судьбы. Новости об очередном достижении Цинь – было последнее, что они хотели бы услышать. Но вероятность того, что Звезда Семи Убийств принадлежала, именно Великой Цинь, была небольшой, поэтому реакция, вызванная этой информацией, были не такой бурной. Но, некоторое беспокойство она, все же вызывала. Хэ Сяньру стояла на балконе ресторана, глядя куда-то в сторону Великой Цинь. Она не смогла сдержать красивой улыбки и задумчиво произнесла: «Ваше Величество, вы меня совсем не разочаровали!» «Прекрасный учитель, что ты здесь делаешь? На кухне появились дела, которые требуют твоего внимания!» - с любопытством спросил Хо Цин, замети Хэ Сяньру, стоящую снаружи. Обернувшись, она взглянула на своего ученика, и прокачав головой, ответила: «Мне придется поручить все дела на кухне тебе; Я должна не на долго покинуть Мир Пробужденных Небес!» «Хорошо!» Ответил Хо Цин, смотря на то, как ее тело медленно исчезает. Посмотрев на кухню и осознав, что он теперь здесь главный, он весело рассмеялся. Пора взглянуть, как сильно улучшились его навыки.


В момент восхождения Звезды Семи Убийств, Чжан Хэн медленно подъезжал к Городу Битвы на своем ослике. Посмотрев на нее с серьезным выражением на лице, он торжественно произнес: «Народ Великой Цинь, просто обречен стать одним самых могущественных!».


Тем временем, в Городе Демонического Древа, юноша и человек постарше, которые принадлежали к Школе Моизма, смотрели как исчезает Звезда Семи Убийств. Человек, которого назвали «дядюшка Линь», вздохнул, со словами: «Какая мощная жажда убийства. В будущем, этот человек прольет реки крови». «М-м!» Согласился юноша, после чего добавил: «Мне от этого, как-то не по себе!» Дядя Лин кивнул и ответил: «Моизм учит нас всеобщей любви, осуждает наступательные войны, учит экономии и вере в волю небес и духов. Вполне естественно, что от такой сильной жажды убийств, испускаемой этой Звездой, твои глаза Небесного Искусства, ощущали дискомфорт». Юноша кивнул, но ничего не ответил, а просто продолжал играть со своей деревянной марионеткой.


Когда все закончилось, Бай Ци взглянув на тот беспорядок, который он учинил, почтительно сложил руки и с извиняющимся тоном обратился к Чжао Фу: «Прошу прощения, Ваше Величество». В ответ, Чжао Фу, лишь тихо рассмеялся – в чем он мог винить его? Он покачал головой, в знак того, что, совершенно не расстроен. Но он, все же был сбит с толку тем, что совершено не ожидал, что при слиянии Оружия Генерала, появится Звезда Генерала. Поэтому он, с любопытством спросил: «Бай Ци, какие ощущения после того, как твоя Звезда Генерала разблокировалась?» Бай Ци на мгновение задумался, после чего ответил: «Ваше Величество, мои характеристики остались прежними, но я чувствую, что стал намного сильнее». Выслушав его расплывчатый ответ, Чжао Фу пришел к выводу, что разблокировка Звезды Генерала, изменила судьбу Бай Ци, и это нельзя было отобразить никакими показателями, поэтому он решил, больше не задавать ему никаких вопросов. Вместо этого, Чжао Фу, с интересом посмотрел на кроваво-красный меч в руке Бай Ци. Судя по всему, он слился с Оружием Генерала и имел связь со Звездой. Поэтому, его меч, должен был получить, довольно необычные эффекты. Чжао Фу открыл окно с его описанием. [Меч Семи Убийств]: Ранг: Эпический Характеристики: Сила +25, Интеллект +15, Телосложение +15, Ловкость +15 Описание: Оружие Полу Легендарного ранга, которое со временем стало ржавым. После слияния с Оружием Генерала и силой Звезды Семи Убийств, стало Оружием Генерала и приобрело шесть особых эффектов. Особый Эффект 1: [Сила Генерала]: Все солдаты под контролем Генерала, получают +5 ко всем характеристикам. Эффект суммируется до четырех раз, с каждым новым стаком снижается эффективность. Даже прочитав, всего лишь об одном Особом Эффекте, Чжао Фу уже был, вполне доволен. Прибавка пяти очков ко всем характеристикам была эквивалентна 20 очкам. А это был уровень среднего оружия Золотого ранга. Если Бай Ци возглавит солдат, это будет все равно, что дать каждому из них, по одному предмету снаряжения Золотого ранга - любой был бы в восторге от этого. Но больше поражало то, что эффект может складываться до четырех раз. Например, если у Чжао Фу будет четыре Генерала с Оружием Генерала, то первый давал бы прибавку ко всем характеристикам солдат +5; второй +4; третий + 3; и, наконец, четвертый давал прибавку +2. Четыре Оружия Генерала, давали бы бонус в 56 очков характеристик каждому солдату, что было, просто невероятно. Это было бы, почти так же, словно каждый солдат одел предмет снаряжения Легендарного Ранга. К сожалению, на данный момент, у них не было возможности, заполучить так много единиц Оружия Генерала. Особый Эффект 2: [Отвага Генерала]: значительно повышает боевой дух и увеличивает ментальную стойкость солдат. Увеличивает сопротивление иллюзиям и формированиям на 200%. Эффект суммируется до шести раз. Это тоже было, довольно неплохо. В будущих сражениях они, определенно будут сталкиваться с людьми, способными напускать иллюзии и создавать формирования, а этот эффект снижал их силу на 200%. К тому же, он может суммироваться до шести раз, это означало, что иллюзии становились в 12 раз менее эффективными. Особый Эффект 3: [Свет Генерала]: увеличивает скорость восстановления солдат и оказывает небольшое лечебное действие. Эффект суммируется до 12 раз. Особый Эффект 4: [Солдаты Генерала]: увеличивает количество солдат способных освоить Уникальную Военную Профессию. Все солдаты с УВП, получают дополнительный бонус в 50% к первому, второму и третьему Особым Эффектам. Эффект не суммируется, прибавка применяется, только к базовому особому эффекту. Другими словами, если бы у Чжао Фу было два Оружия Генерала, 50% прибавка давалась бы, только к Особому Эффекту первого Оружия Генерала. Особый Эффект 5: [Аура Строя Солдат]: каждый солдат испускает Ауру Солдата, которые сливаясь образуют мощное оружие или зверя. Чжао Фу сразу осознал весь потенциал этого Особого Эффекта. Он способен поглотить ауры всех солдат и слить их во едино. Например, тысяча солдатских аур могла бы слиться, превратившись в тигра, обладающего силой тысячи – он бы стал, настоящей машиной смерти на поле боя. Последним шел Особый Эффект 6!
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Глава 137 - Резня



Глава 137 - Резня


 Особый Эффект 6: [Резня]: Вводит солдат в режим безумной резни, солдаты, находящиеся в этом режиме, увеличивают свою силу в 5-8 раз, а также получают Силу Семи Убийств, которая дает солдатам 30% снижения магического урона, 80% снижения ментального урона, невосприимчивость к иллюзиям и тайным искусствам. После снятия эффекта, солдаты, получившие урон, теряют на собой контроль.


Так выглядел шестой Особый Эффект Меча Семи Убийств, который давала, именно Звезда Семи Убийств. Этот эффект был невероятно мощным, он вешал на солдат режим, который давал иммунитет от многих видов атак, и превращал каждого из них в живую разрушительную машину смерти.


Но не стоило забывать о его, довольно серьезном недостатке – после того, как его действие закончиться, солдаты потеряют рассудок. Это означало, что контролировать солдат станет намного сложнее, более того, тем, у кого не было Меча и Звезды Генерала Семи Убийств, было бы невероятно трудно успокоить солдат переполненных жаждой крови.


Шестой Особый Эффект можно было использовать, только в самых тяжелых случаях.


Изучив новые характеристики меча, Чжао Фу вернул его Бай Ци. Теперь, когда Бай Ци заполучил Меч Семи Убийств, Чжао Фу еще сильнее возжелал собрать все 24 Оружия Генерала, чтобы слить их в Оружие Короля.


Великая Цинь, теперь обладала двумя предметами снаряжения Эпического ранга: Мечем Семи Убийств и Мечем Небесного Демона. Это можно было считать большим достижением, ибо еще ни одна фракция Игроков не смогла заполучить ни одного.


Постепенно дела влились в привычное русло. Бай Ци возглавил разведку; Ван Цзянь отвечал за защиту Городка Великая Цинь; Ли Си вернулся к управлению внутренними делами; Ба Цин отвечала за управление торговлей и бизнесом. Теперь каждый аспект жизни Великой Цинь, находился под контролем, специалистов в своей области, поэтому Чжао Фу мог позволить себе немного расслабиться.


Практически все дела он мог оставить под контролем других, все что ему оставалось это мотаться по Главным Городам, скупая Земельные участки. Два пути в другие регионы он, уже открыл, а до появления следующего Зверя Пустоты оставалось еще три дня, и у Чжао Фу, совершенно не осталось дел.


Поэтому, немного побродив по Городку Великая Цинь, он направился к Академии Восходящая Цинь.


Заметив Асани, одетую в халат ученого, Чжао Фу удивился. Как эльф, она больше не выглядела загадочно и фантастически, теперь ее внешний вид обладал элегантностью и достоинством – она была похожа на учителя.


Несмотря на то, что условия в Академии были, довольно суровые, студенты учились очень прилежно. Как правило, люди больше ценили то, чего им сильно не хватало, а большое давление, только добавляло мотивации.


В трудные и смутные времена, люди зачастую начинали учиться, чтобы помочь своей нации снова подняться, но в период сильного материального процветания, учеба становилась, всего лишь способом обеспечить себе комфортное будущее.


Осмотрев Академию, Чжао Фу понял, что делать ему, совершенно нечего, поэтому вернувшись в свою комнату, он скрестив ноги разместился на кровати. Проглотив несколько Таблеток Малого Духа, он провел остаток дня и всю ночь, повышая уровень своего Развития.


Время шло, и вскоре наступил следующий день. Выдохнув, Чжао Фу медленно открыл глаза – он, наконец добрался до 0-9 Этапа Развития, и теперь оставался в шаге от прорыва на первый Этап. Чжао Фу, сам не очень понимал, что произойдет, когда Игрок достигнет 1 Этапа Развития.


Чжао Фу, вдруг понял, что уже, довольно давно не выходил из Мира Пробужденных Небес и решил, что пора вернуться в реальный мир.


Как только он пришел в сознание, его тело, тут же напомнило о себе знакомым чувством голода. Таковы были последствия слишком долгого пребывания в Мире Пробужденных Небес. Если человек слишком сильно задержится в нем то, буквально умрет от голода.


Чжао Фу попросил охранника снаружи принести ему немного еды, и получил от него сообщение, что его искала У Циннян. Чжао Фу понятия не имел зачем он мог ей понадобиться, но услышав от охранника, что она ушла, как только обнаружила, что он находиться в Мире Пробужденных Небес, Чжао Фу понял, что вопрос, который она хотела с ним обсудить, был не срочным, поэтом выбросил это из головы.


Поглощая свою еду, Чжао Фу просматривал Всемирный Форум Мира Пробужденных Небес. Он увидел, что все начало выходить из-под контроля. Его руки задрожали, так сильно, что он, чуть не уронил свою миску и палочки для еды. Чжао Фу начал понимать, какие он вызвал волнения в мире.


Самая осуждаемая тема Форума, с бесчисленными комментариями, была о Великой Цинь.


«Что происходит?» Чжао Фу, даже не подозревал, что Великая Цинь станет центром всеобщего внимания – он всегда старался, держаться, как можно незаметнее, в отличие от других Наследников, которые старались заявить о себе, как можно громче. Чтобы они ни делали, за ними всегда наблюдало множество людей, а форумные темы о них были одни из самых обсуждаемых.


Преимущество их актерского мастерства, заключалось в том, что оно оказывало сильное влияние на публику. Это было нечто вроде рекламы самого себя, и чем больше известными они становились, тем больше поддержки они получали. Несмотря на то, что в Мире Пробужденных небес, постоянно появлялись жители Деревни, люди из реального мира составляли большую часть его населения.


Другие Наследники, благодаря поддержке своих крупных и влиятельных семей, могли позволить себе действовать громко. А после того, как деятельность современного правительства Китая всплыла, оно тоже стало делать громкие заявления. Темы о современном Китае часто появлялись на главной странице Форума Мира Пробужденных Небес, в которых часто сообщалось, о том, где современный Китай собирается использовать китайскую армию.


В реальном мире Чжао Фу был слишком слаб, поэтому был вынужден действовать скрытно. Он всегда пытался действовать тайно, чтобы люди не обращали на него особого внимания, и тем самым не пытались раскрыть его личность. Тем не менее, о нем постоянно создавались темы, попадающие на главную страницу, и все больше и больше людей начинали обращать на него свое внимание.


Чжао Фу догадывался, что все это произошло потому, что он собрал судьбу Китая. Несмотря на то, что он постарался морально подготовиться, когда он кликнул на заголовок темы, у него отвисла челюсть.


Правители многих зарубежных стран хотели встретиться с ним? Как такое может быть?


Но это касалось не только иностранных лидеров, даже высшие эшелоны власти Китая хвалили его, как молодого таланта, и выражали желание, обсудить с ним важные национальные вопросы!


Наследники Великих Ся, Шан, Чжоу и Хань заявляли, что:


«Великой Цинь, не следует слишком задирать нос. Уступать ей мы, совершенно не намерены».


«Всемирное голосование, поместило Наследника Великой Цинь, на первое место, в топе из десяти величайших загадок».


«Одна из самых популярных актрис, Су Юйян, заявила, что ей нравятся такие властные мужчины, желающие покорить мир. К тому же пустила слух, что он стал ее парнем, разбив сердца бесчисленных фанатов!»


«В последнее время, зарубежные СМИ хватаются за любую информацию о Великой Цинь, ставшую главной обсуждаемой темой. Великая Цинь значительно усилила влияние Китая, что должно подтолкнуть распространение китайской культуры по всему миру!»


«Популярная в Таиланде супер знаменитая интернет звезда, известная, как Королева, смело призналась в любви Наследнику Великой Цинь, и желает полностью ему отдаться. Она приглашает его встретиться, и хочет провести 24-часовую онлайн трансляцию этой встречи, чтобы каждый мог наблюдать великий момент, явления Наследника Великой Цинь. Также она сказала...»


У Чжао Фу похолодело все тело, сил читать такое, у него больше не было, поэтому он пролистал дальше.
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Глава 138 Противодействие Цинь



Глава 138 Противодействие Цинь


 Количеству комментариев не было числа, и большинство из них, Чжао Фу просто пролистал, выбирая для чтения, только важное.


Он прочел официальное заявление глав Семьи Ин, в котором говорилось, что они готовы передать все свои силы и ресурсы Наследнику Великой Цинь. Также говорилось, что если он вернется в семью, его сделают Патриархом. Они считали, что Наследник принесет Великой Цинь грандиозную славу, и даже обещали, что встретят трагичный конец, если, хоть в чем-то обманут его.


Учитывая, что эти люди публично дали, такое обещание, можно было, даже поверить в их искренность. Но, Чжао Фу, все равно не планировал раскрывать себя.


Кто в здравом уме доверится тому, кто дает такие неосуществимые обещания? И не смотря на все ресурсы и влияние Семьи Ин, и их кажущуюся искренность, Чжао Фу был слишком слаб в реальном мире. Он не смог защитить себя и не верил, что его враги отнесутся к нему снисходительно. Пока он не найдет способа обезопасить себя, он не раскроется.


Вторая тема была посвящена Наследникам нескольких малых народов, проживающих в северной области континента Мидленд. Среди них были Царство Вей периода Воюющих царств, Царство Ци из Шестнадцати Царств, Поздняя Чжоу из Пяти Династий и Десяти Царств и недолго просуществовавшая Великая Шунь. Эти четверо проводили дни и ночи в страхе перед Великой Цинь. Поэтому они собрали всех Наследников северной области и сформировали Союз Противодействия Цинь.


История Китая была чрезвычайно длинной, в течении которой народы и династии сменяли друг друга, довольно часто их имена совпадали.


Прочитав вторую тему, Чжао Фу нахмуриться – это начало происходить слишком рано. Большинство фракций, сейчас находились на уровне Малых Городков, развиться до Городов они еще не успели, они даже не могли выйти за пределы своего региона, поэтому, прямо сейчас всем заправляли фракции Системы. Почему же они, так рано решили создать альянс против Великой Цинь? Это какая-то шутка?


«Несмотря на то, что Великая Цинь собрала, почти всю судьбу Китая и является одной из пяти великих империй Китая, опасность от нее исходит не такая уж и сильная!»


Способно ли Цинь уничтожить их всех, прямо сейчас? Невозможно. И все же, все они решили пойти против Великой Цинь. Чжао Фу этого не ожидал.


Но, к этому времени, к Союзу присоединилось всего шестеро человек – остальные северные фракции остались молчаливыми. В конце концов, больше это было похоже на публичное объявление войны!


Все остальные понимали, что, несмотря на всю возможную угрозу, исходящую от Великой Цинь, идти против нее, в данный момент было, просто иррационально. Прямо сейчас, самым важным направлением было развитие и прокачка. Для остальных фракций эти шестеро казались несмышлеными детьми, которым нужна была хорошая порка.


Несмотря на то, что казалось, что Союз Противодействия Цинь, ничего не мог с ней сделать, сам факт его существования, представлял, довольно большую опасность. Чжао Фу, даже мог почувствовать, что-то странное – складывалось впечатление, словно кто-то начал вести игру против Великой Цинь.


Единственные, кто мог предпринять, нечто подобное, на таком раннем этапе, - это Школа Вертикали и Горизонтали. В конце концов, этот союз имел очевидные сходства с системой «Союза По Вертикали», которую использовали против Великой Цинь в древние времена.


Чжао Фу очень злило, такое развитие событий. Раз это поколение Школы Вертикали и Горизонтали решило пойти против Цинь и использовать ее, как пешку в своей шахматной игре, Чжао Фу, тоже не будет с ними любезен.


В прошлом, Су Цинь, объединив шесть царств, вынудил Царство Цинь отказаться от своих планов стать Империей. После этого Цинь, еще 15 лет не могла пересечь Проход Ханьгу. Чжао Фу, посмотрел бы на то, как они попытаются остановить возрождение Великой Цинь!


Третье сообщение имело заголовок: «Взошла Звезда Семи Убийств! Значит ли это, что у Цинь появилась Звезда Генерала?»


Чжао Фу, даже не думал, что появление Звезды Генерала привлечет к себе, так много внимания, и что люди так быстро начнут подозревать, что она принадлежит Великой Цинь. К счастью, они могли, лишь предполагать.


Сейчас, Чжао Фу , действительно не хотел бы привлекать слишком много внимания. Это могло доставить ему много проблем и затормозить развитие Великой Цинь.


Сообщений было еще много, например, от Секты Маошань, семьи Чжан из Циньлин и семьи Мяо из Наньцзян. Все они заявляли, что готовы служить Великой Цинь. Разумеется, Чжао Фу проигнорировал их – может быть, они были способны, а вполне вероятно и наоборот бесполезны.


Просмотрев все, что ему было необходимо, и прикончив остатки еды, Чжао Фу собрался возвращаться в Мир Пробужденных Небес, но ему позвонила его бабушка по материнской линии и позвала на семейный ужин в честь дня рождения деда.


Если бы это был обычный повод, Чжао Фу смог бы вежливо отказаться, но день рождения дедушки он решил не пропускать, не смотря на то, что уже наелся.


Взяв с собой телохранителя и купив подарок, он отправился к дому своих пожилых родственников.


Чжао Фу относился к своей родне со смешанными чувствами, потому что не ощущал особой близости к ним. Он собирался отдать подарок и уйти, но они задержали его разговорами. Они, даже спрашивали, есть ли у него подруга, и хотели познакомить его с кем-то.


Не смотря на то, что разговор оказался долгим и бессмысленным, Чжао Фу, даже начал ощущать, что становиться к ним ближе, и это было похоже на семейные взаимоотношения.


Спустя некоторое время, он вошел в Мир Пробужденных Небес, проведя там, еще один день. Вскоре появился новый Зверь Пустоты, и взяв его Кристалл, Чжао Фу начал готовить третий путь.


В этот раз, он решил отправиться в регион Равнин Красных Слив. Он снова использовал Каналы Телепортации, после чего использовал Камень Создания Города. Прибыв в новый регион, он получил 10 очков достижения.


Только подумайте, очки достижений даются даже за такое. Если каждый будет получать по 10 ОД, за каждое посещение нового региона, то статуса барона он сможет достигнуть очень легко. Хотя, с другой стороны, для обычных людей, посетить другой регион – невероятно трудная задача.


Но для подданных Великой Цинь, это было бы проще простого. Они могут открывать по одному новому пути каждые три дня. Чтобы получить статус Барона, нужно было получить 1000 Очков Достижений. Поэтому, чтобы их набрать, нужно посетить сто новых регионов.


Изучив характеристики людей, которых он взял с собой, Чжао Фу обнаружил, что несмотря на то, что все они были Местными жителями Мира Пробужденных Небес, они получали по 10 ОД, каждый раз, когда прибывали с ним в новый регион.


К сожалению, на открытие сотни путей потребуется 300 дней, а это довольно долго. К тому же, были и другие способы получить очки достижений. Поэтому повышение статуса троих людей до уровня Барона, для Чжао Фу не должно составить никаких проблем.
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Глава 139 - Нефритовая Душа Лошади


 И тем не менее, Чжао Фу считал, что у этих способов, определенно есть свои ограничения, поэтому ему придется, сначала проверить их, прежде чем смотреть, как они сработают на Местных жителях Мира Пробужденных Небес.


Подумав об этом, Чжао Фу переключился на осмотр нового региона Равнин Красных Слив. Полностью соответствуя своему названию, он представлял из себя равнину, заросшую высокой травой, с редкими короткими деревьями с красными плодами похожими на сливу. На этой равнине, в изобилии водилось множество видов лошадей. Бесчисленные Игроки отправлялись на равнины, с целью их поимки.


Самым распространённым видом, были Коричневые Лошади, и здесь их водилось в избытке. Чжао Фу решил взглянуть, смогут ли они оказаться ему полезны, но они значительно уступали Черным Лесным Лошадям, как по внешнему виду, так и в силе.


Однако, здесь водился еще один вид, который назывался Красная Молниеносная Лошадь, как было видно из названия, эти лошади были полностью красного окраса. Они были невероятно быстры, и на полной скорости напоминали, разряды красной молнии. Судя по всему, в скорости они превосходили Черных Лесных Лошадей. Но, из-за, совершенно разных условий местности, в которой они жили, сточки зрения преодоления препятствий, Красные Лошади значительно уступали Черным.


Лес Ужасов, практически полностью состоял из деревьев, создающих множество препятствий, в то время как этот регион, в основном представлял из себя голую равнину, поэтому местные лошади могли бегать так быстро, как пожелают.


Красные Молниеносные Лошади заинтересовали Чжао Фу, и, если получиться он надеялся отыскать их Ден.


Закончив с осмотром, Чжао Фу вернулся к своей основной цели. В регионе Равнин Красной Сливы расположилось Три Главных Города: Великий Древний Город, Качающийся Город и Город Зеленой Травы.


Местные здания были построены из различных сочетаний камня и дерева. Их внешний вид, заставил Чжао Фу почувствовать себя так, словно он оказался, в совершенно другой стране. В первую очередь он отправился в Великий Древний Город, где приобрел 20 земельных участков и начал приготовления к открытию ресторана.


После этого он решил немного побродить по нему, в поисках чего-нибудь ценного. Спустя некоторое время, он набрел на толпу, чем-то заинтересованных людей, и решил подойти взглянуть.


Подойдя поближе, Чжао Фу увидел облаченного в черную одежду юношу, которому на вид было лет 25, он сидел, скрестив ноги. На спине у него висела длинная сабля, а от него самого исходила аура острозаточенного клинка. Он создавала впечатление умелого мечника.


Он оказался Игроком, и Чжао Фу был этому удивлен, ибо Игроки с такой острой аурой встречались, довольно редко. Обычно, похожую ауру, Чжао Фу ощущал у Местных жителей, большинство из которых принадлежали древним семьям воинов, или были великими генералами, которые тренировались с самого детства, чтобы обрести такую мощную ауру.


Перед ним лежал бледно голубой нефрит овальной формы. Он казался, довольно гладким, а на его поверхности была изображена голова лошади.


Именно эта вещь привлекла, так много людей, и Чжао Фу взглянул на ее описание.


[Нефритовая Душа Лошади]: экзотический предмет, для использования вместе Деном лошадей. Усиливает лошадей, увеличивает скорость производства на 15 голов, на 30 % увеличивает вероятность производства лошадей высокого ранга.


Этот предмет был, довольно хорош, он был способен усилить лошадей, увеличив их силу, скорость и выносливость. Более того, он увеличивал скорость производства лошадей, например, если Ден производит пять лошадей в день, то вместе с этим предметом, он будет производить 20.


Но самой главной, была третья характеристика, ибо у высоко ранговых лошадей был огромный потенциал. Такие вещи были, довольно редки, и Чжао Фу решил ее приобрести для своих Черных Лесных Лошадей.


«Сколько ты за него хочешь?» Спросил Чжао Фу.


Взглянув на Чжао Фу, юноша спокойно ответил:


«Он не продается! Меняю, только на материалы Золотого ранга!»


Так ему нужны не деньги, а материалы. Теперь Чжао Фу понимал, почему такой полезный предмет, еще не был продан. Несмотря на то, что у Чжао Фу, уже было снаряжение Эпического ранга, для простых людей снаряжение Золотого ранга, уже было большой редкостью – обычно его можно было встретить, только на аукционах. На самом деле, даже материал Золотого ранга было невероятно трудно отыскать, а в обычных магазинах он не продавался.


Чжао Фу задумался. Нефритовую Душу Лошади, можно было считать стратегически важным предметом, тогда как материалы Золотого ранга, ему не сильно были нужны. Поэтому, Чжао Фу не видел ни каких причин, чтобы не совершить обмен.


Кивнув юноше, он ответил:


«Меня, это вполне устраивает!»


С этими словами, Чжао Фу достал огромную лапу монстра. Она был черной, и поблескивала ледяным светом. Стоило ей, только оказаться у него в руках, как из нее вырвалась мощная и свирепая аура, те, кто это видел, был вынужден сделать шаг назад, и потрясенно произнести:


«Это же материал зверя класса Повелитель!»


На невозмутимом лице юноши, наконец-то появился намек на эмоции. С восхищением посмотрев на Чжао Фу, он проговорил:


«Меня зовут Лен Ву; Теперь, я твой должник!»


Единственным, кто считал обмен лапы медведя на Нефритовую Душу выгодным, был Чжао Фу. Все остальные думали, что он жестоко просчитался, ибо снаряжение Золотого ранга, было невероятно редким, и для обычных людей считалось, настоящим сокровищем. Более того, материал, который достал Чжао Фу, выпал из зверя класса Повелитель, что встречалось гораздо реже обычных материалов, а, следовательно, и дороже.


К тому же, Нефритовая Душа была полезна, только тем Игрокам, кто являлся Повелителем, и обладал собственным Лошадиным Деном. Для большинства же людей, она была, практически бесполезна, поэтому они и думали, что Чжао Фу прогадал. Как бы там не было, Лен Ву был не из тех людей, кот использует других, или принимает, чью-то благотворительность, потому и сказал, что является его должником.


Чжао Фу сильно удивился, услышав в его словах неподдельную искренность. Судя по всему, Лен Ву был неординарным человеком, и казался, довольно сильным – вполне возможно, что Чжао Фу пригодятся его услуги. Поэтому решив не отказываться, Чжао Фу кивнул:


«Меня зовут Чжао Синь!»


Лен Ву кивнул, в знак того, что запомнил, и больше не сказав друг другу ни слова, они молча обменялись товарами и разошлись.


После ухода Лен Ву, Чжао Фу, еще некоторое время походил по Великому Древнему Городу. Но не обнаружив больше ничего интересного, решил, что пора отправляться в другие Главные Города, в поисках чего-нибудь полезного.


Когда Чжао Фу разворачивался, направляясь к Каналу Телепортации, в него врезался грязный маленький нищий, на вид которому было лет 12, он носил оборванные лохмотья, и выглядел так, словно помирал с голоду.


Столкнувшись с Чжао Фу, маленький нищий пришел в себя и быстро поклонившись произнес:


«Извините, господин!»


После этих слов, ребенок убежал, с испуганным выражением на лице. Чжао Фу, лишь стоя на месте, спокойно посмотрел в след, быстро пропадающему из вида маленькому нищему.


Скрывшись в темном переулке, с восторженной улыбкой на лице, нищий разглядывал кусок нефрита.


Вдруг, перед ним появилась призрачная фигура и сжала руку у него на горле. Рука медленно подняла маленького нищего над землей, и ощутив близкое дыхание смерти, он забился в ужасе.
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Глава 140 - Больная Девушка


 Не было лучшего способа, преподать кому-то урок, чем скинуть его, довольного и самоуверенного с небес на землю. Холодно посмотрев на маленького нищего, Чжао Фу начал медленно сжимать его шею.


Он почувствовал, как сминается его горло, и от бесполезных попыток вздохнуть, его лицо покраснело. Руки ребенка обхватили руку, схватившую его за шею, но он, совершенно ничего не мог с ней сделать. Маленький нищий начал задыхаться, и его ноги задрыгались в воздухе.


«Отпусти моего младшего брата!» Вдруг прозвучал чей-то голос, и появились две фигуры.


Посмотрев на них, Чжао Фу увидел мальчика и девочку, лет 14 или 15 на вид. У них были очень похожие утонченные черты лица - скорее всего, они были близнецами. Каждый из них держал по кинжалу, и с ненавистью смотрел на Чжао Фу.


Посмотрев на их юные лица, Чжао Фу с легким смехом, небрежно швырнул в них маленького нищего. От этого броска тело ребенка врезалось в стену, и, упав на землю, он потерял сознание.


От такого зрелища, близнецы в ярости, бросились на Чжао Фу с кинжалами. К его удивлению, двигались они, невероятно быстро, и если бы он был обычным человеком, все что он смог бы увидеть, это два размытых пятна.


Спустя мгновение, мальчишка достиг Чжао Фу и кинулся на него с кинжалом. Но, вся его скорость, для Чжао Фу не представляла никаких проблем. Он даже не потрудился использовать оружие, вместо этого он активировал свою Силу Короля, которая окутала его пальцы черным светом.


Взмахнув рукой, он оставил, висящую в воздухе дугу черного света.


Клац!


Пальцы Чжао Фу и кинжал столкнулись, и на лице ребенка появилось изумление. Пальцы переломили клинок, и в следующий миг, Чжао Фу толкнул мальчишку ладонью, посылая его в полет. Ударившись о землю, тот уже не смог, больше подняться.


Увидев, что ее брат потерпел неудачу, девочка быстро обошла Чжао Фу и ударила его кинжалом. Чжао Фу снова взмахнул рукой, но не желая слишком сильно навредить девочке, он умышленно нанес удар мимо нее.


Но, не знающая об этом девочка, решила уклониться, угодив прямо в его атаку.


«А-а-а-а!» Закричала она, когда его пальцы, подобные остро заточенному мечу, разрезали ее одежду. Сбитый столку, Чжао Фу заметил часть бледной обнаженной груди.


С покрасневшими глазами, девушка прикрыла грудь руками и отступила, как можно дальше. На ее лице читалась горькая обида, и казалось, что она, вот-вот расплачется.


Чжао Фу было неловко. Все, что он хотел – просто преподать им урок, этим детям, еще сильно повезло, что они встретили именно его, если бы они разозлили, кого-то другого, то вполне возможно, уже лишились бы жизни. Пожав плечами, Чжао Фу поднял нефрит, который у него украл маленький нищий.


Обычно, Чжао Фу хранил все свои вещи в Кольце Короля, но этот нефрит был тем, который ему подарила Хэ Сяньру. Он был способен скрывать Судьбу, поэтому Чжао Фу, всегда носил его при себе, и не мог позволить себе его потерять.


Чжао Фу, уже было подумал, что пора уходить, как вдруг, окруженный мощным ветром, в него метнулся кулак, и он инстинктивно ударил своим кулаком в ответ.


Бум!!


Прогремел взрыв и удивленный Чжао Фу сделал шаг назад, в то время как, атаковавшей его личности пришлось, сделать около восьми шагов, прежде чем она смогла остановиться.


Нападавшей оказалась девушка, лет 18 на вид. У неё было утонченное и красивое лицо, но одета она была в лохмотья. Ее лицо было бледным, и казалось, каким-то болезненным.


«А она довольно сильна!» Почувствовав, что ее уровень Развития был не очень высоким, Чжао Фу использовал в своем ударе, лишь 10% силы. И он, совершенно не ожидал, что силы, скрытой в ее ударе хватит, чтобы заставить его отступить на шаг.


«Господин, не знаю, чем вас оскорбили мои младшие братья и сестра, но умоляю, возьмите меня вместо них».


Вытерев кровь со своих губ, девушка серьезно посмотрела на Чжао Фу. Обменявшись с ним ударами, она с уверенностью могла сказать, что сила этой скрытой черным плащом фигуры была непостижима. Несмотря на то, что она вложила в свой удар все свои силы, и даже застала его врасплох, он отступил, всего на один шаг, а она сама получила легкое ранение. Она, просто не могла себе представить, как ее младшие братья и сестры умудрились оскорбить, такую могущественную личность.


Бледная девушка, вызвала неподдельный интерес у Чжао Фу. Он чувствовал, что ее сила исходила от, какой-то родословной или особенностей ее тела. На Форуме, практически не было никакой информации, о родословных, или особенностях тела людей в Мире Пробужденных Небес, поэтому Чжао Фу, мало что об этом знала.


Чжао Фу понял, что впервые встретил, такого особенного Местного жителя. Уровень ее Развития не превышал Этапа 0-3, но она, уже обладала такой огромной силой. С таким талантом, она может достигнуть невероятных вершин.


Он мог бы, силой удерживая ее братьев, подчинить эту девушку себе. Но у таких методов были и свои недостатки, он никогда бы не смог добиться от нее настоящей верности к Великой Цинь.


Чжао Фу не собирался скрывать своей заинтересованности, и с тихим смехом произнес:


«А ты интересная!»


Лицо больной девушки стало еще серьезнее, и она спросила:


«Вы даете слово, что отпустите детей, если я пойду с вами?»


«Думай, что хочешь. Но я не собирался, принуждать тебя, используя их, и убивать их, я даже не планировал. Все зависит от тебя, если хочешь последовать за мной, то обдумай все, как следует», - ответил Чжао Фу.


Девушка задумалась, но спустя некоторое время произнесла:


«Вы, правде не тронете их?»


Чжао Фу серьезно кивнул.


«Хорошо, я согласна, но взамен дайте моим младшим братьям и сестре деньги и подготовьте им безопасное место».


Больная девушка была вынуждена согласиться – мощь этой облаченной в черное фигуры, была слишком невероятна. Их жизни были полностью в его руках, и она, прекрасно понимала, что если бы он, только захотел, ее младшие, уже давно были бы мертвы. Более того, ей казалось, что он не злой человек, и подумав обо всем этом, она решила подчиниться.


«Сестра Цин! Мы не хотим, чтобы ты уходила! Нам плевать на деньги!» Услышав разговор между мужчиной в черном плаще и «старшей сестрой Цин», девочка быстро подбежала и схватила ее за руку. Она успела стянуть разрезанную одежду какой-то веревкой, прикрыв свою грудь.


Грудь упавшего мальчишки дернулась, и не успев вскочить на ноги, он прокричал:


«Сестра Цин, ты говорила, что мы вчетвером всегда будем вместе! Не уходи от нас!»


От их слов, у больной девушки потеплело на сердце.


Чжао Фу был, совершенно не против, взять еще троих. Несмотря на столь юный возраст они, уже превосходили в силе, большинство обычных людей, и вполне могли рассчитывать на помощь в прокачке.
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Глава 141 - Странная Болезнь



Глава 141 - Странная Болезнь


 «Как насчет такого? Вы можете пойти со мной». Сказал Чжао Фу, глядя на обнимающуюся троицу.


Не желая быть разделенными, все трое согласно кивнули. После этого, они подошли к мелкому воришке и привели его в чувства.


Первое, что он сделал, придя в сознание, это в ужасе закричал. Инстинктивно, он бросился бежать - было ясно, как сильно он боялся Чжао Фу.


Но, осознав, что его окружают старшие брат и сестры, смог постепенно успокоиться.


Они поведали ему, что приняли решение пойти на службу к Чжао Фу, на что маленький воришка кивнул и заявил, что готов пойти с ними. Но ужас, который он испытывал, нисколько не утих, и он не смел, даже посмотреть в сторону таинственной и ужасающей черной фигуры.


Чжао Фу решил узнать о них побольше и задал им несколько вопросов. На самом деле, они не были родными братьями сестрами. Они были сиротами, которым пришлось полагаться друг на друга, чтобы выжить.


Больную девушку звали Тоба Цин, мальчика-близнеца звали У Лин, девочку- У Цин, а маленького воришку звали Юэ Чжунчан.


После того, как они признали Чжао Фу, как своего Повелителя, ему стали доступны для просмотра их данные и характеристики.


К его глубочайшему удивлению, у Тоба Цин был ранг SSS, в то время как У Лин, У Цин и Юэ Чжунчана были ранга А. Ранги младшей троицы, его особо не удивили, но ранг больной девушки был, на самом деле SSS.


За исключением, героев истории, таких как Бай Ци и Ван Цзянь, он впервые встретил Местного жителя Мира Пробужденных Небес с таким высоким рангом. Если бы речь шла о Повелителе Города, Чжао Фу не был бы так ошеломлен.


Численность жителей Главных Городов была огромна, но среди них редко встречались люди с рангом S или выше. Тем не менее, никто, до сих пор не обнаружил, что Тоба Цин обладала таким высоким рангом – хотя, даже человек с рангом S, был бы, невероятно полезен Городу. Если бы правителям было известно о ней, они бы, несомненно прибрали ее к рукам, и вырастили бы из нее, настоящего монстра.


Тем более, что в тот миг, когда Исток призывает нового жителя с рангом S, этому событию сопутствует знак – яркая вспышка золотого света. С таким рангом, как у нее, было бы, просто невозможно жить в бедности.


«Может ли это оказаться ловушкой? Или, за этим стоит, какая-нибудь великая история?» Учитывая его осторожный характер, Чжао Фу не мог не подумать об этом. В том, что, Тоба Цин обладавшая рангом SSS, оказалась в такой ситуации, было много странностей.


«Хотя, подожди...» До Чжао Фу дошло, что, вполне возможно, никто не узнал о ее ранге, просто потому, что она не была призвана, а родилась, самым обычным способом.


Несмотря на то, что в Мире Пробужденных Небес существовали Истоки и Дены, призывающие людей и животных, Местные жители Мира Пробужденных Небес, все равно могли рожать детей, хотя Игроки, пока были лишены такой возможности.


При рождении в Мире Пробужденных Небес, обычным способом, не появлялось никаких особых знаков, после рождения, родители обычно запрашивали, Повелителя Города, что бы он лично проверил их характеристики. Вероятность рождения, высокоранговых людей в таких трущобах, была невелика, поэтому Повелитель Города, скорее всего не уделял этим районам особого внимания.


Тоба Цин подтвердила его догадку, когда Чжао Фу спросил у нее об этом. Она, действительно появилась не из Истока. Эта информация немного успокоила Чжао Фу.


То, что это девушка обладала, таким высоким рангом, оказалось чистейшей удачей. Но Чжао Фу, все равно не мог понять, почему она так сильна. Единственной подсказкой было то, что рядом с ее лицом висело несколько знаков вопросов.


«Пойдем!», - сказал Чжао Фу, посмотрев на всех четверых.


Все они молча подошли к нему. Тоба Цин больше не казалась сильной, ее лицо побледнело еще сильнее, а ее походка была неуверенной и пошатывающейся. Пока они шли, ее поддерживала У Цин, глядя на это, Чжао Фу, еще больше недоумевал, откуда у нее взялась такая сила.


Чжао Фу вручил ей бутылочку с особыми лекарственными таблетками, со словами:


«Вот, возьми; они должны тебе помочь».


Тоба Цин приняла от него бутылочку, и отношение всех сирот к Чжао Фу, заметно смягчилось.


Чжао Фу приобрел эти таблетки, в одном из Главных Городов, за довольно внушительную цену, они содержали в себе множество дорогостоящих лекарственных ингредиентов. После того, как Тоба Цин приняла одну, ее лицо заметно порозовело.


После этого, Чжао Фу отвел четверых беспризорников к магазину одежды:


«Идите и выберете себе, какую-нибудь одежду».


Все они были сиротами, и каждый их день был сопряжен с большими трудностями. Найти еды, чтобы не остаться голодным, уже считалось роскошью, и оказавшись в таком месте, они ощущали настороженность.


Но, услышав слова Чжао Фу, они с восторгом, уставились на красивую одежду вокруг них. Все взгляды упали на Тоба Цин - всякий раз, когда было нужно принять, какое-нибудь решение, Тоба Цин выступала в качестве лидера.


Больная девушка слабо кивнула, и только после этого, трое детей, радостно бросились выбирать себе одежду. Смотря на их радость, на лице Тоба Цин появилась улыбка, и повернувшись она посмотрела на Чжао Фу и произнесла:


«Спасибо!»


Посмотрев на нее в ответ, Чжао Фу спокойно ответил:


«Нет нужды меня благодарить».


В этот момент, У Цин принесла несколько предметов одежды, и взволнованно произнесла:


«Сестра Цин, я кое-что тебе присмотрела. Попробуй примерить!»


С легкой улыбкой, Тоба Цин покачала головой, сказав:


«Все в порядке, просто возьми мне, что-нибудь».


«Эй?» расстроенно сказала У Цин:


«Да ладно тебе; Я уже нашла это, давай, ты просто померяешь!»


В конце концов, Тобе Цин пришлось смириться, и У Цин потащила ее в раздевалку. После того, как они переоделись и вышли раздевалки, они предстали перед Чжао Фу, совершенно другими людьми.


На Тобе Цин было надето белое платье, и в сочетании с ее изящным бледным лицом, она была похожа на молодую госпожу из крупной семьи. Она казалась нежной, чувственной и слабой, вызывая желание ее защитить.


У Цин была одета в светло-зеленое платье, благодаря которому она стала выглядеть, на много элегантней. Ее юное лицо казалось свежими и невинным, и взгляд Чжао Фу непроизвольно упал на ее грудь, от чего она сразу покраснела.


Чжао Фу заплатил за новую одежду, и они покинули магазин, он уже собирался отвести их в Городок Великая Цинь, как вдруг услышал урчание в животе Юэ Чжунчана, поэтому Чжао Фу пришлось отвести их в ресторан. Накормив их до отвала, он наконец-то доставил сирот в Великую Цинь.


Только прибыв сюда, они узнали истинную личность Чжао Фу, это потрясло их до глубины души. В первую очередь, Чжао Фу попросил Ли Сы найти для них место для проживания, после чего повел Тоба Цин к аптекарю Чжан Байшу, что бы тот выяснил чем она больна.


Целебные таблетки, которые Чжао Фу дал ей, могли излечить ее раны, но не могли избавить ее от болезни. Ее болезнь была, довольно странной, из рассказа Тобы Цин, Чжао Фу узнал, что она приходит каждый год, примерно в одно и тоже время. В эти периоды она становиться невероятно слабой, а иногда, с болезнью к ней приходит ощущение, словно ее тело горит в огне.


Разумеется, Чжао Фу мало что знал о болезнях, поэтому он и решил отвести ее к Чжан Байшу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 142 - Духовное Лекарство Очищения Крови



Глава 142 - Духовное Лекарство Очищения Крови


 Внимательно изучив состояние Тобы Цин, Чжан Байшу почтительно сложил руки и обратился к Чжао Фу: «Ваше Величество, это не болезнь, полагаю состояние этой девушки связанно с особенностями строения ее тела?» «О?» Удивленно спросил Чжао Фу: «Ты можешь сказать, в чем именно заключаются эти особенности?» Покачав головой, Чжан Байшу ответил: «Простите, Ваше Величество, но у строения ее тела слишком много особенностей, и я ничего не могу с этим поделать. Тем не менее, я знаю причины некоторых ее симптомов и способы их профилактики». Чжао Фу надеялся, что Чжан Бай Шу выяснит, в чем заключалось особенность ее организма, поэтому остался, несколько разочарованным. Тем не мене, радовало, хотя бы то, что он знал, что с этим можно сделать, и Чжао Фу спросил его об этом. Чжан Байшу объяснил: «Все эта происходит с юной госпожой, потому что каждый год она проходит через трансформацию, для которой требуется большое количество Очищающих Кровь Духовных Лекарств. Без них она будет страдать от боли и слабости, но, если ее обеспечить этими лекарствами, это поможет ей завершить трансформацию, и проблем больше не будет». Выслушав его объяснения, Чжау Фу все понял. На его вопрос о том, что из себя представляют Духовные Лекарства, Очищающие Кровь, Чжан Байшу ответил, что это лекарственные препараты кроветворного типа, к ним принадлежат такие Духовные Растения, как Кровавая Женьшень, Кровавый Гриб Рейши, Корень Кровавого Шерстяного Цветка и т. д. С их помощью можно, преобразовать и очистить свою кровь. При себе, у Чжао Фу не было ничего подобного, поэтому ему пришлось приказать своим людям, отправиться в Главные Города, чтобы приобрести все необходимое. Тоба Цин лежала на кушетке, и с сильной неловкостью смотрела на Чжао Фу. Она еще не принесла ему никакой пользы, но уже доставила столько хлопот. Услышав рассказ Чжана Байшу, о Духовных Лекарствах Очищения Крови, у нее возникло ощущение, что они, явно были, гораздо дороже, чем обычные лекарства, которые, уже сами по себе были, довольно дорогими. Более того, количество лекарств, в которых она нуждалась, было велико, и все это могло вылиться в астрономическую сумму. Она не хотела причинять Чжао Фу, так много неприятностей, и не хотела, чтобы он отдал за нее, так много и не получил ничего взамен. Она никогда бы не смогла расплатиться с ним за это, поэтому попыталась слабо возразить: «Не стоит, Ваше Величество; Со мной все будет в порядке, я выдержу это, как обычно, поэтому не нужно тратить столько лекарств на меня!» Слегка улыбнувшись, Чжао Фу успокаивающе на нее посмотрел. После возвращения в Великую Цинь, он всегда снимал с себя свой черный плащ, тем самым уменьшая исходящее от него холодное ощущение таинственности, от чего он начинал казаться более открытым и деликатным. Чжао Фу ответил: «Не переживай об этом! Для меня это не много. После того, как вы все ко мне присоединились, я несу полную ответственность за вас». Его слова очень тронули Тобу Цин. Несмотря на то, что она старалась вести себя по-взрослому, она все еще оставалась, 17-летней девочкой, ранимой глубоко внутри. С самого детства она страдала от холода и жестокости - от того чего дети не должны были видеть, в таком возрасте. Тронутая обещанием Чжао Фу, она для себя решила, что всегда будет, со всей искренностью относиться к нему. Увидев рыдания Тобы Цин, Чжао Фу, не удержавшись погладил ее по голове. Он, примерно представлял, что она сейчас чувствует - после того, как его мать умерла, он сам прошел через немало страданий. Сильно смутившись, Тоба Цин покраснела. Поняв, что слегка перестарался, Чжао Фу, со смущением на лице, убрал руку с ее головы. К этому времени, его люди вернулись с покупками, и он велел подготовить Духовное Лекарство Очищения Крови, после чего Чжан Байшу, накормил им Тобу Цин. После того, как она выпила миску лечебного отвара, ее лицо заметно порозовело и стало выглядеть более здоровым. Судя по всему, методы Чжан Байшу были, достаточно эффективными, увидев это, Чжао Фу велел Тобе Цин отлеживаться и отдыхать. Покинув Аптеку, он направился к Дену Черных Лесных Лошадей. Возле него резвились Серый и Черныш, а Беляк лениво лежал в стороне, наблюдая за их игрой. Заметив Чжоу Фу, все трое пришли в восторг - в последние дни, Чжао Фу редко проводил с ними много времени. Подойдя и потрепав каждого по голове, Чжао Фу извлек Нефритовую Душу Лошади. Он выбрал пункт для использования, и она, испустив зеленый свет, вылетела из его рук и превратилась в крупную и величественную лошадь. Громко заржав, она прыгнула к статуе лошади, парящей над Деном и слилась с ней. В тот же миг, Ден Черных Лесных Лошадей начал меняться. Статуя и круглый постамент под ней, приобрели зеленый оттенок, и стали казаться, словно высеченными из чистого нефрита. Одновременно с этим, Чжао Фу обнаружил, что сила Черных Лесных Лошадей увеличилась. Раньше они находились на Этапах от 0-3 до 0-5, а после использования Нефритовой Души, стали от 0-5 до 0-7 Этапов. Это были, довольно значительные изменения, и, если бы у Чжао Фу было больше Нефритовых Душ, он смог бы повысить среднюю силу Черных Лошадей до 1-го этапа. Солдаты 1 го Этапа развития на боевом коне 1 Этапа – не просто 1 + 1. Они могли противостоять или даже одолеть обычного солдата 2 Этапа и подавить обычную кавалерию. Чжао Фу был, вполне доволен эффектом Нефритовой Души Лошади и, невольно подумал о том, где Лен Ву ее достал. Он решил вернуться на Равнину Красной Сливы, ибо из-за Тобы Цин и сирот, ему пришлось отложить свои первоначальные планы, и он еще не успел приобрести земельные участки в двух других Главных Городах. Тем временем, Бай Ци возглавляющий 5000 солдат и 3000 Скелетов, исследовал область в дали от Городка Великая Цинь. Пока основные силы медленно продвигались вперед, разведчики обнаружили Деревню Продвинутого уровня. Чжао Фу решил полностью передать все военные вопросы в руки Бай Ци, у которого теперь хватало сил и возможностей завоевывать Деревни Продвинутого уровня, поэтому Чжао Фу больше не принимал в этом, почти никакого участия. В конце концов, именно Бай Ци был тем, кто научил Чжао Фу всему, что он знал о военной тактике. Осторожно продвигаясь вперед, спустя некоторое время, отряд Бай Ци добрался до места назначения. Открытая ими Продвинутая Деревня отличалась от тех, с которыми они встречались раньше - это была не обычная Деревня Людей или Деревня Чужаков, а Деревня Павших Кланов. Жители Деревни выглядели, как группа представителей национального меньшинства, они казались дикими и носили причудливую одежу. Их стиль значительно отличался от того, чего люди, обычно ожидают от представителей древности. Это была Деревня Продвинутого уровня Клана Сяньбэй! Этот клан, появился в довольно ранние времена, и по началу был покорен людьми из клана Сюннуй. Но в последствии клан Сюннуй начал терять свое влияние, и к власти пришел клан Сянбэй, и воссиял подобно Династиям Вэй, Цзинь, Южной и Северной династиям. Они основали множество царств, но начали скатываться в упадок, из-за интриг интеграционной политики. Вместо того, чтобы упростить управление страной, она разрушила его правящую власть, и клан Сянбэй остался, лишь на страницах истории.
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Глава 143 - Сяньбэй



Глава 143 - Сяньбэй


 Большинство жителей, обладали, довольно высоким ростом и крепким телосложением, а на их лицах, легко читалось высокомерие и упрямство. В их умах преобладал первобытный образ мышления, резко контрастирующий с учением Конфуцианства, которое позднее появилось в Китае.


Наблюдая за ними, Бай Ци примечал сильные и слабые стороны Деревни. В физической силе, жители этой Деревни немного превосходили обычных людей, к тому же, на полях сражений они были хорошими солдатами. Тем не менее, те кто поклонялся силе, зачастую были импульсивными и безрассудными.


Бай Ци, уже смог заметить несколько очевидных недостатков. Помимо, довольно слабой организации обороны, их дисциплина, тоже была, на не самом высоком уровне.


Численность Деревни Сяньбэй, составляла около 9 000 жителей, но для Бай Ци и его армии состоящей из 5000 солдат и 3000 Скелетов, не составило бы никакого труда уничтожить их. Главным здесь было, максимально снизить свои потери, и максимально увеличить, число захваченных жителей. Бай Ци, прекрасно понимал, что основная цель разведывательных отрядов, помимо поиска ресурсов, заключалась в увеличении численности населения, поэтому Бай Ци всегда будет действовать, в соответствии с принципами Чжао Фу.


Но, довольно часто Бай Ци действовал быстрее и эффективнее, чем Чжао Фу, и у него уже был готов план. Исторически сложилось так, что большинство кланов были кочевниками - они не содержали большого сельского хозяйства, вместо этого они разводили скот. Тем не менее, в Мире Пробужденных Небес, все могло пойти иначе, несмотря на то, что у них, все еще был домашний скот, они начали, понемногу осваивать и сельское хозяйство.


Все это зависело от географии земли. Если бы люди Клана Сяньбэй появились, на равнинном или степном биоме, они бы, также сосредоточились на разведении скота и перемещениях с места на место. Но появившись в лесу, они не могли позволить себе, разводить и перемещать огромное количество крупного скота и овец.


И тем не менее, у них его было, довольно много: около 2 000 голов крупного рогатого скота, 4000 оленей и 5000 овец. Бай Ци планировал использовать это.


В этом походе, вместе с Бай Ци принимали участие пять генералов. Он разослал цепочку приказов и стал ждать наступления темноты.


Жители Деревни Сяньбэй, как обычно, занимались своими привычными делами, и не замечали ничего подозрительного. Время шло, и вскоре солнце опустилось за гору. Золотистый свет заката, упав на Деревню, придал ей еще больше экзотичности.


Лидером Деревни оказался грубый и яростный человек. Очевидно, он был, довольно силен, ибо в клане, где выше всего ценилась сила, лидером всегда становился сильнейший, независимо от его или ее управленческих способностей.


Его звали Лоу Жо, и он был очень сильным и властным человеком. У него была, довольно жестокая натура, и он без раздумий мог казнить человека, даже за малейшую провинность. Более того, он любил пытать людей жестокими способами.


В современном мире, его бы назвали диктатором, но в этом мире, сильные люди могли делать все, что пожелают, поэтому людей, которые за ним следовали было много. Эти люди не были связаны моралью или этикой, и были очень похожи на Орков и Гоблинов.


Наступило время ужина. Люди Клана Сяньбэй питались, в основном мясом, с небольшими добавками в свой рацион других продуктов. Поэтому они наготовили, полные котлы изумительного мяса. В свою очередь, Солдаты Бай Ци не могли позволить себе развести костры, поэтому им пришлось довольствоваться, только сухими пайками.


Время шло, и вскоре наступила полночь. Тьма стояла кромешная, и большинство людей отправились спать, пришло время исполнить план!


Первыми выступили 3000 Скелетов. Независимо от того, происходило ли дело на востоке или на западе, животные всегда чувствовали приближение монстров, и приходили от этого в ужас.


Загоны для скота расположились в северной части Деревни, по мере приближения орды Скелетов, животные начали беспокоиться. Аура смерти становилась все плотнее и плотнее, от чего овцы и крупный скот, начали в ужасе блеять и бросаться на окружающие их ограждения.


В ту же минуту, некоторые люди поняли, что что-то происходит, и увидев толпу Скелетов, приближающихся с севера, они закричали:


«Тревога! Враг атакует! Вражеская атака!»


Большинство жителей Деревни Сяньбэй, тут же проснулись, но к этому времени 3000 Скелетов, которых возглавляли десять Королевских Неупокоенных Кавалеристов, уже достигли северной части Деревни. Скелеты, поднятые мертвыми всадниками, к счастью были не на много слабее, чем были при жизни, иначе они добирались бы, гораздо дольше.


Скот для Клана Сяньбэй являлся основным источником пищи, поэтому загоны для скота тщательно охранялись.


Даже не понимая, почему так много Нежити решило их атаковать, люди Сяньбэй, все равно бросились в бой, на встречу десяти мертвым всадникам и их 3000 Скелетам.


Королевские Неупокоенные Кавалеристы верхом на своих костяных лошадях, на полной скорости врезались в деревянные заграждения, пробивая в них бреши. В след за всадниками, в эти проломы хлынула волна Скелетов, и многие жители бросились к ним, чтобы остановить.


Тем временем, лидер Деревни Сяньбэй подскочил с кровати, в которой рядом с ним лежало несколько обнаженных женщин. Услышав звуки начавшейся битвы, он грубо оттолкнул их, и одевшись вышел наружу.


В тот же миг, к нему подбежал человек с донесением:


«Господин, с севера нас атакуют, около 3000 Скелетов. Ситуация, довольно серьезная, эти Скелеты намного сильнее обычных».


Лоу Жо нахмурился, его лицо исказилось яростью, и он помчался, чтобы увидеть, все своими глазами.


«Роаррр!» С грохотом неистовствовала Королевская Неупокоенная Кавалерия. Животные, обезумевшие от страха, полностью вышли из-под контроля. Прорвавшись через заграждения, они начали в панике разбегаться.


Некоторые животные устремились к домам, другие бросились к людям, и Деревня начала погружаться в хаос.


Скот был очень важен для будущего Деревни, и ее жители не могли позволить себе их потерять. Увидев это, Лоу Жо заорал:


«Быстрее, ловите и успокаивайте скот!»


Бай Ци решил атаковать именно ту область Деревни, где содержался скот, чтобы вызвать хаос.


Теперь, жители Сяньбэй были вынуждены разделить силы, чтобы одновременно обороняться от Скелетов и вылавливать обезумевших животных. С овцами и оленями, больших проблем не возникло, но впавшую в бешенство крупную скотину, было очень непросто поймать. Если человека протаранит корова, несущаяся на полной скорости, то даже если он не умрет, то останется с тяжелыми травмами.


И это была, лишь первая часть плана Бай Ци!


Вскоре, Док и другие генералы, руководя отрядом в 4000 тысячи солдат, атаковали Деревню с восточной стороны. В Деревне Сяньбэй, и без того переполненной хаосом, все стало намного хуже. Атака была подобна резкому удару в спину, острым клинком – от нее было невероятно сложно защититься.


Выслушав донесения о новом нападении, Лоу Жо был вынужден приказать своим людям прекратить поимку скота и вступить в бой с новым врагом. И вскоре, завязалось новое сражение.


Вдруг, с западного направления появился отряд, состоящий из восьми сотен тяжелых кавалеристов, сила их импульса была непреодолима, поэтому, не встретив никакого сопротивления, они вышли в тыл Лоу Жо.


Отряд всадников возглавляла сотня кавалеристов, вооруженных длинными мечами – их сила была невероятна, а их мечи испускали лучи света. Вместе, эта сотня солдат, была подобна гигантскому божественному мечу, способному резать сталь как масло. И вся эта сила врезалась в тыл армии Лоу Жо. Каждый из этой сотни, был обучен Уникальной Военной Профессии Бай Ци – Элитные Солдаты Железного Орла.
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Глава 144 - Божественный Генерал



Глава 144 - Божественный Генерал


 Вся мощь натиска кавалерии обрушилась на армию Сяньбэй сзади. Учитывая хаос, вызванный бегством домашнего скота, и разницу в боевом духе, характеристиках и экипировке обеих армий, клан Сяньбэй был обречен на поражение.


Увидев то, в какое разорение пришла его Деревня, Лоу Жо, в ярости обрушился на солдат, которые мчались к нему, чтобы убить. Лидер Клана, действительно оказался очень силен, и Док сжав свое копье, готовился навязать ему поединок.


Бай Ци был облачен в набор из белой одежды, а на боку у него висел кроваво-красный меч. Восседая на огромном Черном Лесном Коне, он спокойно следил за ходом сражения. Теперь оно стало, больше напоминать бойню - не смотря на все их мужество, солдаты Сяньбэй, не могли оказать никакого сопротивления, некоторые даже, придя в отчаянье, начали бежать.


В конце концов, взгляд Бай Ци упал на Лоу Жо, увидев, что Док готовиться к сражению, Бай Ци произнес:


«Док, отступи».


Исход битвы был, уже более или мене ясен, и чтобы сохранить, как можно больше солдат, он должен завершить битву, как можно быстрее. Поэтому, Бай Ци решил принять личное участие.


Бай Ци снял свой Меч Семи Убийств с пояса и легонько стукнул пятками своего коня. Превратившись в черное размытое пятно, боевой конь пулей метнулся вперед.


Увидев его, Лоу Жо, не сомневался, что Бай Ци был тем, кто командовал всей армией - если бы он смог убить его, у него появилась бы возможность спасти свою Деревню. Громко взревев, Лидер Клана Сяньбэй, высоко поднял свою длинную саблю и бросился на Бай Ци.


Но он слишком переоценивал свои силы и недооценивал Бай Ци. Как он мог, хоть как-то противостоять Бай Ци, который достиг 1-го Этапа Развития, и который стал обладателем Меча Семи Убийств? Исход битвы был предрешен, еще до ее начала.


Быстро вспыхнул отблеск кровавого света, и в воздух взлетела отрубленная голова. Верхом на своем высоком боевом коне, Бай Ци, в одно мгновение проскочил мимо Лоу Жо, который не смог нанести, ни единого удара в ответ.


После смерти Лоу Жо, свет кроваво-красной звезды, висящей в небе, казалось стал более густым.


Тем временем, Бай Ци достиг самого центра поля битвы. Окинув взглядом, раскинувшийся перед ним хаос войны и залитую кровью землю, он медленно поднял Меч Семи Убийств, и мягко прокричал:


«Формирование Ауры Солдат!».


Тело каждого Солдата Великой Цинь испустило кроваво-красную, с металлическим блеском ауру, которая начала собираться рядом с Бай Ци.


«Скрииии!!» Вдруг раздался птичий крик, который, казалось, был способен сокрушить камни и металл и встряхнуть небеса, этот яростный крик можно было услышать и в десяти километрах от поля битвы.


В небе появился огромный кроваво-красный орел. Его взгляд был невероятно острым, а его когти сверкали холодным светом. Его окружала, массивная ледяная аура жажды крови, которая казалось была способна опрокинуть горы и подавить любую волю!


После смерти предводителя Лоу Жо, мораль солдат Сянбэй, значительно снизилась, а столкнувшись с такой ужасающей аурой, их мужество и боевой дух были полностью уничтожены. Они, немедленно, побросали оружие и опустились на колени, решив сдаться.


Облаченный в белое одеяние, Бай Ци, верхом на Черном Лесном Коне, медленно шел посреди окровавленных трупов. Все без исключений, оставшиеся в живых жители Сяньбэй, опускались на колени, когда Бай Ци проходил мимо, летящий над ним гигантский кроваво-красный орел, придавал ему сходство с богом, который спустился с небес.


Это дало начало легенде о божественном генерале в белом одеянии!


После сдачи людей клана Сяньбэй, ситуация, довольно быстро пришла в норму.


Быстро пробежавшись по цифрам, Док сообщил:


«Командующий Бай, благодаря тому, что мы одержали победу и взяли ситуацию под контроль, довольно быстро, мы смогли захватить 7356 человек из клана Сяньбэй. Большая часть скота сбежала, осталось, только около 20%. К тому же, мы получили 360 000 серебряных монет, а наши потери минимальны: 68 человек получили легкие ранения, 3 человека получили тяжелые ранения, погибших нет. Скелеты, которые приняли на себя основной удар армии Сяньбэй, потеряли около 500 солдат».


Выслушав доклад Дока, Бай Ци кивнул. Тактика, которую он выбрал, была простой, стремительной и жесткой, но у нее был существенный недостаток – она несла с собой множество жертв.


Благодаря превосходству Солдат Великой Цинь в снаряжении, Развитии, характеристикам и боевой тактике, на этот раз им удалось избежать потерь, но в то же время они лишились пяти сотен Скелетов. Но это было не столь важно, ибо они призывались Королевскими Неупокоенными Кавалеристами из трупов, и их численность легко можно было восполнить, за счет погибших людей Сяньбэй.


В целом, Бай Ци остался доволен исходом битвы. Поэтому, он решил не экономить и раздал захваченные деньги солдатам и забил оставшийся скот и овец, чтобы с размахом отпраздновать их победу.


Сам Бай Ци отправился в казармы, где обнаружил, три Каменные Стелы Смены Профессии:


[Солдат Сяньбэй]: Военный ранга E-


Описание: Солдат клана Сяньбэй


Эффект: получает навык [Сабельная Техника Сяньбэй].


[Лучник Сяньбэй]: Военный ранга E-


Описание: Лучник клана Сяньбэй


Эффект: получает навык [Техника Сяньбэй Стрельбы из Лука].


[Щитоносец Сяньбэй]: Военный ранга E-


Описание: Щитоносец клана Сяньбэй


Эффект: получает навык [Владение Щитом].


В этих военных профессиях не было ничего особенного, и они, почти ничем не отличались от обычных Солдат Великой Цинь. Но, все же, они были немного лучше, чем военные профессии из Наследия малых семей.


Осмотрев казармы, Бай Ци отправился в Деревенскую Ратушу. В воздухе парил серебряный куб – Сердце Города Серебряного ранга. Бай Ци положил на него руку, и уже собирался выбрать пункт завоевать, как в его голове прозвучала цепочка системных сообщений.


«Желаете завоевать Древний Павший Клан – Деревню Сяньюэй?»


«Системное сообщение! Ваша фракция относится к Китайским Кланам, и у вас разблокирована Судьба Народа. Покорение этой Деревни дает вам следующие преимущества!»"


«1. Судьба Великой Цинь сольется с чертами Судьбы Сяньбэй!»


«2. Чем больше сольется Судьбы Сяньбэй, тем более благоприятно будет относиться клан Сяньбэй, к вашим людям. Они больше не будут видеть в вас врага, и даже полностью подчиняться».


«3. Вы получите Слезу Сяньбэй, которую можно объединить в предмет снаряжения или использовать для призыва людей из клана Сяньбэй».


Бай Ци очень удивился, такому количеству преимуществ от завоевания этой Деревни. Пожав плечами, он выбрал пункты Завоевать и Переместить. Все не уничтоженные здания Деревни Сяньбэй, медленно растворились в воздухе.


В конце, парящий куб медленно подплыл к руке Ба Ци и на ней появился предмет по форме напоминающий слезу – судя по всему, это и была Слеза Сяньбэй.


Тем временем, Чжао Фу, который был занят открытием ресторанов, тоже получил несколько системных сообщений.


«Поздравляем, ваш подчиненный Бай Ци завоевал Деревню Древнего Клана Сяньбэй. Судьба Великой Цинь слилась с чертами Судьбы Сяньбэй!»


«Поздравляем, ваш подчиненный Бай Ци завоевал Продвинутую Деревню Сяньбэй. С бонусом Кольца Короля, вы получаете 400 очков достижений!»


«Поздравляем, ваш подчиненный Бай Ци переместил Продвинутую Деревню Сианьбей. С бонусом Кольца Короля Городок Великая Цинь получает 41 000 Очков Опыта»!»


«Сяньбэй?» Неожиданные системные сообщения застали его врасплох, но Чжао Фу был очень рад их услышать. Покорение Деревни Древнего Павшего Клана, повысило уровень его Судьбы, и принесло ему 400ОД и 41 000 ОО. Одна пятая часть пути к Среднему Городку, была пройдена.
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Глава 145 - Слеза Сяньбэй


 Городок Великая Цинь получил, так много Очков Опыта за завоевание Продвинутой Деревни, что скорее всего, достигнет уровня Среднего Городка, после завоевания еще нескольких Деревень, того же уровня. Но, к сожалению, Деревни с таким уровнем, встречались, довольно редко, даже найти всего одну, уже можно было считать большой удачей. Больше всего, во время разведки, они находили Деревни Начального уровня, еще реже – Деревни Среднего уровня, и только в редчайших случаях, им попадались Деревни Продвинутого уровня.


Что касается Городов, даже если бы каждый регион, по размеру был схож с целой провинцией из реального мира, в нем бы насчитывалось менее 160 Городов.


Просмотрев все системные сообщения, Чжао Фу вернулся к заботам о ресторанах.


Тем временем, в Деревне Сяньбэй, Бай Ци подняв взгляд, смотрел как предмет похожий на слезу спускается с неба, Слеза Сяньбэй. Поймав ее рукой, он с любопытством открыл окно с ее описанием.


[Слеза Сяньбэй]: Небеса скорбели об исчезнувших кланах и позволили им возродиться в Мире Пробужденных Небес. Это был последний шанс, и окончательная судьба клана. После завоевания Деревни, судьба клана решена. Завоевание Деревни Сяньбэй означает слияние и поглощение ее Судьбы, полученный предмет Слеза Сяньбэй символизирует о печали Клана.


Эффект: Можно объединить в предмет или использовать для призыва людей. 100 Слез Сяньбэй можно объединить в предмет Золотого ранга или призвать жителя Сяньбэй с рангом S; 1000 Слез Сяньбэй можно объединить в предмет Легендарного ранга или призвать жителя Сяньбэй с рангом SS; 10 000 Слез Сяньбэй можно объединить в предмет Эпического ранга или призвать жителя Сяньбэй с рангом SSS. Невозможно объединить больше, чем 10 000 Слез Сяньбэй.


Изучив информацию, Бай Ци спрятал Слезу Сяньбэй в свое пространственное кольцо, решив отдать ее Чжао Фу, когда тот вернется. На его взгляд, эти слезы не представляли большой ценности - в конце концов, чтобы получить предмет, всего лишь Золотого ранга или жителя с рангом S, им пришлось бы завоевать, целую сотню Деревень Сяньбэй.


Одно это, показывало их невысокую ценность. Сами по себе, эти сто Деревень, были в десятки раз ценнее.


Разумеется, возможность получить предмет Эпического ранга или жителя с рангом SSS, выглядела привлекательно, но для этого требовалось слишком много Слез Сяньбэй - целых 10 000. Что означало, что им нужно было завоевать 10 000 Деревень Сианьбэй.


Это была, невероятно трудная задача, и на данное время, совершенно невыполнимая. Поэтому, Бай Ци решил, что Слезы Сяньбэй, будут бесполезны, возможно это изменится на более поздних этапах.


В этот раз, самым значимым выигрышем, можно было считать 7000 завоеванных жителей. Чжао Фу поведал Бай Ци о Союзе Противодействия Цинь, которой был, довольно опасен, особенно, если их направляет Школа Вертикали и Горизонтали. Как человек, живший во времена Ста Школ Мысли, Бай Ци прекрасно понимал, насколько опасны могут быть эти люди.


Нынешнее поколение Вертикальной ветви, ясно дало понять о своих намерениях, но пока было не известно, поддерживает ли их в этом Горизонтальная ветвь. Теперь Великая Цинь, была вынуждена, значительно увеличить скорость своего развития, чтобы противостоять любым возможным угрозам.


После непродолжительного отдыха, Бай Ци повел 7000 пленников обратно в Городок Великая Цинь. В конце концов, с таким количеством пленников, продолжать разведку, было бы, довольно проблематично.


Под конец дня, разобравшись с делами на Равнинах Красных Слив, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь.


На следующий день, он отправился в Аптеку, где обнаружил, полностью выздоровевшую, за день отдыха, Тобу Цин. Ее лицо налилось румянцем, и больше не выглядело болезненным. Духовные Лекарства Очищения Крови, которые она принимала вчера, оказались очень эффективными.


Но, к сожалению, это был временный эффект. Если у нее больше не будет Духовных Лекарств, ее тело снова ослабеет. Но теперь, когда Чжао Фу взял ее под свою ответственность, беспокоится было не о чем.


Тоба Цин воссоединилась с У Лином, У Цин и Юэ Чжунчаном, каждый из которых был невероятно рад ее выздоровлению.


Посмотрев на Чжао Фу, с невероятно высокой признательностью, они слегка неловко отдали ему знак уважения. Поселившись в Великой Цинь, они был обязаны изучить правила этикета. Из-за того, что они, еще к этому не привыкли, их движения, казались скованными.


Осмотрев всех четверых, Чжао Фу с легкой улыбкой произнес:


«Пойдемте со мной!»


Сироты понятия не имели, зачем они понадобились Чжао Фу, поэтому все что им оставалось, это с любопытством последовать за ним. Взойдя на Канал Телепортации, они покинули Городок Великая Цинь и оказались, в совершенно другом месте.


Перед их глазами, появилось множество охранников Скавенов. Сироты впервые увидели, так много представителей расы Крысолюдей, поэтому начали нервничать. В конце концов, обычно Люди и Чужаки находились, не в самых лучших отношениях.


Но увидев, то уважение, с которым Скавены обращались к Чжао Фу, они постепенно успокоились. Сироты проследовали за Чжао Фу в просторный зал, в котором не было ничего, кроме Каменной Стелы.


«Положите на нее свои руки. Узнаем, сможете ли вы сменить свою профессию,» - сказал Чжао Фу.


Кивнув, все четверо положили руки на Стелу, и их тела вспыхнули светом.


Чжа Фу с большим энтузиазмом смотрел на это – еще когда он, впервые увидел их в действии, он планировал вырастить из них Ассасинов. В конце концов, они были, довольно ловкими и проворными, и вполне подходили для этой профессии. Именно поэтому он решил привести их к Каменной Стеле- чтобы выяснить это наверняка.


Получив признание Каменной Стелы Профессии Ассасина, у них были все шансы ими стать. Что касается испытания по убийству Демонов Преисподней, то Чжао Фу решил с этим повременить. Их уровень Развития был еще очень низок, и эта задача могла оказаться им не по силам.


Поэтому, Чжао Фу не позволил им продолжить испытание, но он был, вполне уверен в их силе и потенциале. В особенности, это относилось к Тобе Цин.


Закончив с проверкой, Чжао Фу извлек семь оставшихся комплектов снаряжения Ассасинов. Сила всех этих комплектов росла вместе с силой их владельца, и Чжао Фу, благодаря своему кольцу Повелителя Асссинов, смог бы получить от них, гораздо больше энергии. Поэтому он планировал найти владельцев для этих комплектов, как можно скорее.


Чжао Фу кратко рассказал об эффектах и характеристиках комплектов, и о том, как их использовать. Ценность этого снаряжения, давала понять сиротам то, насколько высоко их ценит Чжао Фу. Все они были невероятно возбуждены и благодарны, и у каждого были свои мысли на этот счет.


Например, У Лин мысленно поклялся, что однажды, он станет сильнее и расплатиться с Чжао Фу.


Тоба Цин, ощутив теплоту в сердце, подумал, что ей и всей жизни не хватит, что бы отплатить ему за это.


У Цин думала, что Чжао Фу, так хорошо относиться к ней, возможно потому, что хочет получить ее тело.


Что касается Юэ Чжунчана, он сделает все, что прикажет ему Чжао Фу. Тень, которую Чжао Фу оставил в его юном сердце, была слишком ужасающей.


После того, как он разложил все семь комплектов перед ними, сироты закрыли глаза и прислушались к своим чувствам, чтобы выбрать подходящий для них комплект. В конечном итоге, они выбрали Комплект Снаряжения Пустоты, Комплект Снаряжения Света, Комплект Снаряжения Крови и Комплект Снаряжения Ужаса.
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Глава 146 - Комплект Снаряжения Крови


 У Лин выбрал себе Комплект Снаряжения Пустоты, который давал ему Силу Пустоты. Эта сила, аннулировала действия большинства атак, и с ее помощью, владелец мог заставить свое тело исчезнуть, благодаря чему, он мог совершать, крайне рискованные убийства.


У Цин выбрала Комплект Снаряжения Света, который предоставлял возможность использовать некоторые навыки Света. На первый взгляд казалось, что навыки с элементом Света, бесполезны для Ассасина, но с их помощью можно было искажать и рассеивать свет, кроме того, свет можно, даже использовать для исцеления.


Юэ Чжунчан выбрал Комплект Снаряжения Ужаса, обладающий наследием Ментального типа. Его навыки можно было использовать, чтобы держать в страхе врага и днем и ночью, не давая ему ни секунды на отдых. Медленное изматывание врага, значительно облегчало его убийство.


Тоба Цин, на которую Чжао Фу возлагал больше всего надежд, выбрала Комплект Снаряжения Крови, который наделял своего владельца Силой Крови. С ее помощью можно было, как лечить, так и убивать. И пока владельцу Комплекта доступна, хоть какая-то кровь, он будет, почти неубиваем. Это была исключительная сила.


В конечном итоге, из 12 Комплектов Снаряжения Асссинов, у Чжао Фу остались, только Комплекты Войны, Убийства и Битвы. Их мощь, была сопоставима с мощью Комплекта Крови, поэтому, найти для них подходящих владельцев будет, довольно трудно.


Но и это, уже было неплохо: девять Комплектов нашли своих владельцев, и среди них была Тоба Цин, выбравшая один из сильнейших Комплектов. Чжао Фу с нетерпением ожидала роста ее Развития - в конце концов, у нее, как и у Бай Ци был ранг SSS - ее потенциал был огромен.


Закончив здесь, Чжао Фу вернул четверых сирот обратно в Городок Великая Цинь, велев им осваиваться с их новыми силами и повышать уровень своего Развития. Когда у него появятся, свободные Сферы Ранга S, он вручит их У Лину, У Цин и Юэ Чжунчану.


Спустя некоторое время, вернулся Бай Ци со своим разведывательным отрядом. Не теряя времени, он доложил Чжао Фу о Деревне Клана Сяньбэй.


Чжао Фу был весьма рад этим новостям - с 7 000 пленными, численность населения Великой Цинь, теперь превышала 46 000 жителей, медленно, но верно они приближались к тому, что могли соперничать в численности с Главными Городами.


Так же, Бай Ци передал Чжао Фу Слезу Сяньбэй, осмотрел ее, он пришел к тому же выводу, что и Бай Ци – пользы от нее было мало. Поэтому он, просто спрятал ее в Кольцо Короля.


В этот миг, в комнату вошел Ли Сы, ведя за собой делегацию, состоящую из старейшин клана Сяньбэй и красивых молодых женщин. Почтительно поприветствовав Чжао Фу, он произнес:


«Ваше Величество, эти люди хотели вас увидеть».


Окинув взглядом старейшин и женщин, Чжао Фу кивнул.


В тот же миг, вся группа прибывших опустилась на колени и заговорила на языке, который Чжао Фу не знал. Но, после того, как они стали его подданными, он мог понимать их мысли и намерения.


Их слова, можно было интерпретировать следующим образом:


«Повелитель, мы вручаем наши жизни и судьбы в ваши руки, и клянемся служить вам. Прошу примите, наших самых красивых девушек, как наш скромный дар».


Чжао Фу знал, что в обычаях Кланов, было даровать своих самых красивых женщин, тем кто их завоевал. В конце концов, они жили в мире, где сильный пожирал слабых, а их традиции и культура, значительно отличались от традиций современного мира.


У него уже было достаточно обслуживающего персонала, и ему не нужен был слишком раздутый штат прислуги, поэтому Чжао Фу собирался отказаться. Увидев, как он колеблется и хмурится, лица старейшин побелели от ужаса – в их понимании, отказ Чжао Фу от их дара, означал, что с этого момента жизнь людей Клана Сяньбэй будет невероятно тяжелой.


Ли Сы, прекрасно понимал, о чем думал Чжао Фу, поэтому тихо посоветовал ему:


«Ваше Величество, чтобы успокоить людей Сяньбэй, было бы лучше принять этих женщин».


Обдумав его слова, Чжао Фу кивнул, принимая подарок. На лицах старейшин появились радостные улыбки, после чего, они покинули комнату, вместе с Ли Сы.


Чжао Фу и Бай Ци вернулись к прерванному обсуждению.


Бай Ци вернулся к руководству разведывательным отрядом, и продолжил исследование территории, а тем временем Чжао Фу отправился в Город Битвы, на официальное открытие ресторана и Торгового Союза.


Дела в ресторане шли очень хорошо, почти так же, как в Городе Священного Света.


С открытием ресторана, среди фракций Маленькой Долины, начала нарастать тревога, больше всего их беспокоило то, что новый ресторан был открыт, ранее неизвестной фракцией. Они отправляли людей, чтобы раскопать информацию о ресторане и его владельцах, но так ничего и не добились.


Большинство Игроков сильно завидовали успеху ресторана, но из-за своего низкого статуса, могли только наблюдать. Но, рано или поздно, они, тоже достигнут статуса барона.


Когда это случится, статус Чжао Фу больше не будет являться преимуществом. Но у него, все, еще оставалось возможность открывать пути в новый Регион, каждые три дня, и на данное время, Чжао Фу был единственным, кто мог это делать.


Можно сказать, что с точки зрения бизнеса, главным его преимуществом являлись не рестораны, а Торговые Союзы.


В последнее время, люди стали замечать, как на улицах начали продаваться много интересных вещей. Все эти вещи, нельзя было найти в местном Регионе, и они привлекали не только Местных жителей, но и Игроков. Скупая и продавая различные товары, Торговый Союз, начал становиться крупным источником прибыли.


Например, Чжао Фу начал продавать в Маленькой Долине Фрукты Черного Леса. Множество людей, с любопытством осматривали их и спрашивали:


«Продавец, что это за фрукты? Каковы они на вкус?»


Человек ответственный за продажу, отвечал:


«Это Фрукты Черного Леса из Региона Лес Ужасов, такое вы не встретите нигде в Маленькой Долине».


Редкость этого плода, уже сама по себе, вынуждала людей его покупать. Они знали, что Лес Ужасов являлся Регионом, расположенным по соседству, но сами они, впервые видели вещь из другого Региона.


«Неужели, кто-то смог пересечь границу?» – удивились они.


Продавец, в ответ лишь засмеялся и сказал, что он, просто продает фрукты и ничего не знает. Насмотревшись на Фрукты, покупатель спрашивал:


«Сколько стоят, твои фрукты? Хочу попробовать парочку».


Вручив в руки два Фрукта Черного Леса покупателю, он ответил:


«Две медные монеты за один. В свой первый день мы даем скидку в три медные монеты».


«Что?»


Все были потрясены. Из-за невероятной редкости Фрукта, они ожидали услышать, гораздо более крупную цифру. По крайней мере, около десяти медных монет.


Чжао Фу решил не назначать высокие цены, на такие обычные товары. Он планировал получить прибыль не путем накрутки цен, а объемом проданного товара. Благодаря тому, что он жил в Регионе Черный Лес, ему не было нужды беспокоиться о том, что товар закончиться.


В Лесу Ужасов, за одну медную монету можно было купить три Фрукта Черного Леса, поэтому, даже продажа одного фрукта за две медные монеты в Регионе Маленькая Долина, приносила Чжао Фу, довольно неплохой доход.
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Глава 147 - Гений Меча


 И это была, лишь малая часть того, чем занимался Торговый Союз. Помимо уникальных продовольственных товаров, Союз продавал одежду, лекарственные травы и многие другие товары из разных регионов.


Если открытие ресторанов, просто насторожило остальные фракции, то создание Торгового Союза, заставило их почувствовать серьезную угрозу, ибо прибыль Союза была огромна. И на это обратили внимание, не только всевозможные фракции Игроков, со всей серьезностью, к этому относились и правящие фракции Системы.


Бесчисленные взгляды следили за Торговым Союзом Дождя, но тот, игнорируя их, продолжал зарабатывать деньги, незаметно проворачивая свои дела. Она старался не проявлять никаких признаков враждебности, все его представители вели себя, просто как бизнесмены. Союз, даже предоставил различным фракциям, некоторые скидки.


Это удивляло и радовало, одновременно. Получая преимущества от Торгового Союза, фракции испытывали гораздо меньше напряжения, и отношения между ними приобретали дружественный характер. Именно этого и добивался Чжао Фу. В конце концов, чтобы преуспеть, бизнесмен должен был всем показать, что он безвреден и полезен.


Но как бы там не было, фракции не могли не предпринять попыток, выяснить, кто стоит за Торговым Союзом Дождя, но так они, так и не смогли раскопать никакой информации, чтобы сделать, хоть какие-то выводы. Им пришлось смириться с тем, что с Торговый Союз, лучше не трогать, и поддерживать с ним хорошие отношения.


Чжао Фу был, вполне доволен результатом. К этому времени, деятельность Торгового Союза, уже охватывала Лес Ужасов, Маленькую Долину, Сотню Бамбуков и Равнины Красной Сливы. Чтобы запутать следы, официальную штаб-квартиру, он разместил в Маленькой Долине, хотя на самом деле, настоящая находилась в Городке Великая Цинь.


На сегодняшний день, прибыль от Торгового Союза и всех ресторанов, в каждом из регионов, составляла около 7000 золотых монет в день. На первый взгляд, это могло показаться, не так уж и много, но в совокупности, четыре региона зарабатывали больше 28 000 золотых монет в день, что составляло 280 миллионов медных монет или 2,8 миллиарда долларов в реальном мире. И, все это, лишь за один день.


А по мере открытия путей в новые регионы, прибыль Чжао Фу будет, только расти. С таким огромным количеством денег, ему не составило труда скупить все доступные Энергетические Кристаллы, во всех Главных городах, потратив 10 000 золотых монет он, приобрел 1000 Энергетических Кристаллов.


Чжао Фу, не забыл о своем плане Очищения Бога, и все это время держал его в своих мыслях, но не смотря на то, что у него набралось необходимое число Кристаллов, он все еще не мог привести свой план в исполнение – ему, не хватало, еще нескольких очень важных вещей. Он планировал начать, как только соберет все необходимое.


Закончив с проверкой дел в Торговом Союзе, Чжао Фу отправился в Город Битвы, чтобы узнать, как идут дела у Гэ Ня на Арене.


Он узнал, что Гэ Ня стал одним из самых известных бойцов в Городе Битвы, если кто-то не слышал имя Демонический Меч, то он, явно был не Города Битвы.


Во время каждого его боя, Арена была заполнена под завязку, большинство людей приходило сюда, именно для того, чтобы увидеть его. Это показывало то, насколько популярным он стал.


Люди любили Гэ Ня – им нравилось смотреть, как он справляется с противником, превосходящим его в уровне Развития, и они были под огромным впечатлением от его превосходных навыков меча. К тому же, их поражала скорость, с которой он поднялся с Этапа 0 до 0-4.


Им заинтересовались, не только фракции Игроков, но правящие фракции Системы. Все они, сулили ему золотые горы, пытаясь убедить его присоединиться к ним, но все они получили отказ.


Бесчисленные люди начали собирать о нем информацию. Они хотели узнать его настоящую личность, откуда он пришел, и к какой фракции принадлежал, но ничего не смогли найти. Все, что они узнали это то, что однажды утром, его привел таинственный человек в черных одеждах, так начиналась его легенда.


Даже спустя боле чем пять десятков сражений, никому так и не удалось вынудить Гэ Ня снять плащ, поэтому никто, даже не знал, как на самом деле выглядит, Демонический Меч.


Это еще больше придавало ему загадочности, ходили даже слухи, что все те, кому, все же удалось его увидеть, давно мертвы!


Слушая эти сплетни, Чжао Фу не мог сдержать улыбки. Он пошел к здоровяку-регистратору, которого, как он уже узнал звали Чжэн Ли, и спросил:


«Брат Чжэн! Какие новости?»


Услышав его голос, Чжэн Ли обернулся. Узнав Чжао Фу, он заметно повеселел и с улыбкой ответил:


«Чжао, брат мой! Проходи, садись. Скоро Демонический Меч, снова будет сражаться».


Чжэн Ли провел его к элитным местам Арены. Его отношение к Джао Фу, стало намного лучше, ибо все думали, что Демонического Меча нашел, именно Чжэн Ли. А с ростом статуса Гэ Ня, рос и статус Чжэн Ли.


И он, прекрасно понимал, как ему повезло. В тот день, именно Чжэн Ли отвечал за регистрацию, и к счастью для него, Чжао Фу настоял на участии Гэ Ня в сражении. В противном случае он никогда бы не открыл гения меча – Гэ Ня.


Чжао Фу принял приглашение – именно ради этого он сюда и пришел, чтобы увидеть, насколько вырос Гэ Ня. На сцене появился, все так же закутанный в черный плащ Гэ Ня, но теперь аура, исходящая от него, стала холоднее и сильнее.


Стоило ему, только появиться, толпа начала скандировать его имя, наполняя Арену, невероятным шумом.


Но больше всего, Чжао Фу удивил противник Гэ Ня. Им оказался крупный и крепко сложенный человек, одетый в звериную шкуру, а его лицо заросло густой бородой. Судя по всему, это был выходец из Клана Сюнну.


«У людей из Кланов Меньшинств есть доступ в Главные Города? Или его поймали и привезли сюда силой?»


Этот человек заинтересовал Чжао Фу. Исторически сложилось так, что Клан Сюнну, находился в состоянии вражды с Великой Цинь, и можно было с уверенностью сказать, что врагом они были сильным. Поэтому, Чжао Фу решил поинтересоваться у Чжэн Ли, откуда в Главном Городе появился человек из Клана Меньшинств.


Как оказалось, что для того, чтобы увеличить число сражающихся на Арене людей, Повелитель Города Битвы, позволил Древним Кланам, Кланам Меньшинств и Чужакам, войти в Город.


Судя по всему, политика правительства, действительно резко различается от региона к региону. Обычно, фракции Игроков были, значительно слабее Чужаков и Кланов Меньшинств, но благодаря поддержке Главных Городов Системы и торговле с ними, фракции Игроков смогли стать гораздо сильнее. Сюда входила и покупка предметов снаряжения хорошего качества, предметов поддержки и средств лечения. Но в Городе Битвы у Игроков не было никаких преимуществ, и находились они, в довольно сложном положении.


Чжао Фу переключил свое внимание на сражение. Повернувшись к Гэ Ня, человек из Клана Сюнну продемонстрировав глубокое презрение, поднял свой ятаган, и с невероятной свирепостью бросился на Гэ Ня. Прекрасно понимая, что перед ним выходец из Клана Сюнну, Ге Ня тоже решил не сдерживаться.


Битва закончилась невероятно быстро. Спустя миг, человек из клана Сюнну упал на землю, а Гэ Ня, под бурные ликования зрителей покинул Арену. Чжао Фу убедился, что его Развитие идет с невероятной скоростью, поэтому, он позволил ему остаться здесь еще. Еще немного, поговорив с ним, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь.


На следующий день появился очередной Зверь Пустоты, и Чжао Фу решил открыть четвертый путь, в последний регион, прилегающий к Лесу Ужасов – Зеленый Восток.
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Глава 148 - Вечная Ночь


 Прокладка нового пути, практически ничем не отличалась от предыдущих, и вскоре Чжао Фу прибыл в регион Зеленый Восток. Камни, устилающие землю, были покрыты толстым слоем пышного зеленого мха, в том месте, где они оказались было, довольно мало деревьев, но в изобилии присутствовали ручьи. Иногда в воздухе формировалась дымка, придавая этому месту нереальности и красоты.


В регионе Зеленый Восток расположилось четыре Главных Города: Город Южный Свет, Город Небесный Камень, Город Девять Солнц и Город Симуотер.


Следуя отработанной схеме, Чжао Фу прошелся по Главным Городам, узнав, что их особым товаром, можно было считать один вид пресноводной рыбы. Этот вид, водился в большинстве ручьев Зеленого Востока, эта рыба была похожа на Белого Амура, но немного меньшего размера. Ее мясо было невероятно вкусным и нежным и очень ценилось среди людей.


Закончив с осмотром товаров, Чжао Фу принялся за скупку земельных участков и подготовку ресторанов к открытию. Побывав в каждом из Главных Городов, он заметил, что в Городе Небесного Камня было, заметно меньше Игроков, чем в остальных трех, но причину этому, он понять так и не смог.


Скупив недвижимость, Чжао Фу нанял людей для ремонта зданий и подготовке к масштабным открытиям. Решив эти дела, Чжао Фу подключил свое Разведывательное Ведомство – Вечную Ночь, послав в каждый из Главных Городов, его представителей.


Тем, кого больше всего взволновало это событие, несомненно была Лю Мэй, ибо обычно, Чжао Фу во всем ее ограничивал. Го Бинлинь, Ван Эрго и другие высокопоставленные члены разведывательного ведомства могли пользоваться Каналами Телепортации на свое усмотрение, но Лю Мэй, Чжао Фу ограничил в этом вопросе. Из-за этого, каждый раз, когда он ее встречал, она казалась несчастной.


Теперь же, ограничения были сняты, и она, наконец, могла использовать Каналы Телепортации, когда пожелает, отправляясь в Главные Города, чтобы проконтролировать работу оперативников. Ее счастью не было предела.


Но Чжао Фу не забыл ей напомнить, что, если она не будет относиться к делу серьезно и вызовет проблемы, он снова запретит ей путешествовать.


В свою очередь, Лю Мэй стала невероятно послушной и беспрестанно восхваляла Чжао Фу.


Видя это, даже Ван Эрго краснел от стыда и задавался вопросом, куда подевалась, та властная и дерзкая Третья Госпожа - ее лесть была еще слаще, чем у него.


Вечная Ночь разместила по штаб-квартире в каждом из Главных Городов, на каждый Город полагалось около десяти сотрудников. Чтобы, еще больше скрыть свою деятельность, Чжао Фу велел им не вступать ни в какие контакты, с кем-либо из других подразделений Великой Цинь. На данный момент, их главной задачей был сбор информации, ибо целей для убийства, у них еще не было.


Развернув карту Мира Пробужденных Небес, Чжао Фу, с серьезным выражением на лице, принялся ее изучать. После того, как он открыл пути на север, юг, восток и запад от Леса Ужасов, ему нужно было проработать, еще несколько идей.


....................................... ..


Тем временем, в Городе Священного Света Цзян Фэн вошел внутрь, уже закрывшегося магазина одежды Цзян Жоу и посмотрел, как она заполняет счета. С заботливым выражением на лице, он произнес:


«Лил Жу, просто поручи счета другим людям. Ты слишком многое взвалила на свои плечи, прошу, не переутомляйся».


Перестав делать записи, Цзян Жоу подняла голову, и слегка нахмурившись посмотрела на Цзян Фэна. Она, прекрасно знала, что ее старший брат придет к ней, только в том случае, если ему, что-нибудь понадобится. Она знала, что его забота о ней, была фальшива, поэтому спокойным тоном спросила:


«Зачем ты меня искал, Брат?»


Поскольку Цзян Жоу, не обратила внимания на его притворство, он с некоторой неловкость ответил:


«Да так, ерунда. Просто хотел узнать, как идут дела магазине одежды».


«Все идет хорошо! Мы стали довольно знамениты, и у нас начали заказывать одежду, многие представители высшего общества. Мы зарабатываем около 50 золотых монет в день,» - кратко поделилась Цзян Жоу.


Цзян Фэн был, приятно удивлен этой новостью, и сказал:


«Лил Жоу, ты должна знать, что отношения между семьями Цзян и Чжоу стали, довольно напряженными. Даже, если не учитывать то, что семья Чжоу, вероятно получила Наследие Нации, семья Цзян находиться, в довольно шатком положении. Я слышал, что Чжао Синь давненько к тебе не заходил, а я хотел бы купить 500 комплектов снаряжения Синего ранга для нашей элитной гвардии. Прошу, обсуди это с Чжао Синем!»


Теперь, Цзян Жоу понимала, что понадобилось ее старшему брату - он хотел свести ее с Чжао Синем, чтобы использовать его силу для укрепления семьи Цзян и защиты от семьи Чжоу. Он хотел, чтобы между ней и Чжао Синем завязались отношения, и воспользоваться всеми возможными преимуществами.


Комплект снаряжения состоял из оружия и набора брони, следовательно, 500 комплектов включали в себя тысячу единиц снаряжения Синего ранга. Цена одного предмета Синего ранга, на текущее время составляла около 300-500 серебряных монет.


За 1000 предметов Синего ранга придется выложить, по меньшей мере 300 000 серебряных монет, такие траты способны больно ударить, даже по такой семье, как Цзян. Именно поэтому, они и хотели, чтобы она лично обсудила этот вопрос с Чжао Синем.


«Я не собираюсь этого делать!» Ответ Цзян Жоу прозвучал прохладно, после того, как она поняла, чего от нее хотят. Ее злило, что семья Цзян видела в ней, лишь инструмент, к тому же она не хотела, чтобы Чжао Синь видел в ней женщину, которая, просто пыталась его использовать.


Цзян Фэн, совершенно не удивился ее отказу, и принялся убеждать ее, апеллируя к семье и ее чувству долга.


В конечном итоге, Цзян Жоу была вынуждена согласиться. Услышав это, Цзян Фэн расплылся в улыбке и развернувшись ушел. Цзян Жоу опустила голову, молча вытирая проступившие слезы.


......... ..


«Что такое, Цзян Жоу?» С легкой улыбкой спросил Чжао Фу, сев напротив Цзян Жоу, она выглядела, так словно извинялась за что-то.


«Чжао Синь, я ... бы хотела... купить кое-какое снаряжение!» - с трудом, подбирая слова, сказала Цзян Жоу.


Чжао Фу улыбнулся, и он кивнув ответил:


«Без проблем! Сколько тебе нужно?»


Посмотрев на Чжао Фу, она глубоко вздохнула спросила:


«Мне нужно 500 комплектов снаряжения Синего ранга; могу ли я рассчитывать на какую-нибудь скидку?»


«Ха-ха!» Изучив взглядом, напряженную Цзян Жоу, и поняв, что это означает, Чжао Фу не смог сдержать смеха:


«Конечно, я дам тебе 40% скидку».


Цзян Жоу вздохнула с облегчением и почувствовала, одновременно благодарность и стыд - Чжао Синь, так хорошо относился к ней, но у нее хватило наглости просить его об одолжении. И не выдержав, она начала рыдать.


Чжао Фу спросил с обеспокоенным выражением на лице:


«Что случилось?»


Вытирая слезы, Цзян Жоу покачала головой, показывая, что все в порядке.


Чжао Фу чувствовал, что у нее, что-то случилось, но решил не лезть со своими расспросами. В этот момент, к нему подошел солдат с сообщением, поэтому ему пришлось, извинившись попрощаться с Цзян Жоу.


«Большое тебе спасибо!» - вдруг сказал она, опустив голову.


Чжао Фу остановился и произнес:


«Не нужно меня благодарить; мы друзья. Я сделаю все возможное, чтобы тебе помочь, и ты мне ничего не должна. Возможно, в будущем, мне тоже понадобится твоя помощь!»


Благодаря этим словам, с ее плеч, словно сняли гору. Она надеялась, что однажды сможет помочь Чжао Фу в ответ, и подняв голову она красиво улыбнулась.


Увидев, как ее настроение улучшилось, Чжао Фу расслабиться. Он переживал за Цзян Жоу - она была его первым другом, и было совершенно естественно, что он помог ей.
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Глава 149 - Зловещий Предмет



Глава 149 - Зловещий Предмет


 После разговора с Цзян Жоу, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь, чтобы разобраться с несколькими делами, требующими его внимания.


К этому времени, он уже решил, что Великая Цинь будет разворачиваться в северном направлении, потому как его основной план заключался в том, чтобы покинуть Китай и использовать Вьетнам, в качестве первой ступеньки.


Несмотря на то, что по сравнению с Китаем, Вьетнам был, довольно маленькой страной, он все еще являлся государством, и для его захвата, нужна определенная подготовка. Прежде чем, направить туда все свои силы, Чжао Фу планировал, сначала открыть путь в этом направлении.


Все рестораны в каждом из четырех Главных Городов Зеленого Востока, успешно открылись, и больше не требовали личного присмотра Чжао Фу.


К тому же, он получил хорошие новости: поисковые команды подземелий обнаружили Скелета Генерала. Он оказался таким же могущественным, как и первый, но и солдаты Чжао Фу стали намного сильнее. Ли Вэнь объединил два разведывательных отряда, и ценой нескольких легких ранений, успешно уничтожил Скелета Генерала.


После себя он оставил пять предметов. Во-первых, это были его доспехи, которые, в качестве награды, Чжао Фу вручил Ли Вэню. Вторым был меч Генерала Скелета, который назывался Меч Плывущего Облака, с такими же характеристиками, какие изначально были у Меча Звездного Удара Бай Ци. Этот меч Чжао Фу отдал Ван Цзяню.


Третьим предметом была Душа Генерала. После того, как Чжао Фу увидел истинную мощь Оружия Генерала, он больше не мог позволить себе тратить Души на усиление снаряжения. Он решил, что будет хранить их, пока у не накопит 10 штук, чтобы объединить их в Оружие Генерала.


Следующим предметом был Камень Смена Профессии Скелета Генерала, его Чжао Фу отдал Скавену по имени Карнеги. Теперь у Чжао Фу стало 11 генералов.


Последний предмет был, довольно необычным. Это была белая, холодная на ощупь нефритовая флейта. Из-за того, что она находилась под, довольно продолжительным воздействием Нежити, аура, которая от нее исходила, была странной и жуткой, этот предмет казался зловещим.


[Флейта Плач Мертвых]: Странная флейта, заставляющая любую сыгранную на ней мелодию, казаться грустной, любой кто ее услышит будет непроизвольно проливать слезы. Человек, играющий на флейте, привлекает к себе призраков.


Пятый предмет, и в правду оказался зловещим. Если бы, такая вещь появилась в реальном мире, многие люди бежали бы от нее в ужасе - в конце концов, любой, кто играл на этой флейте, привлечет к себе призраков.


Но в Мире Пробужденных Небес, с нынешней его силой, Чжао Фу они не страшили. Не теряя времени даром, он приложил флейту к своим губам и легонько в нее дунул.


Стоило только, прозвучать одной ноте, Чжао Фу почувствовал на своем затылке холод, словно подул холодный ветерок. Все в округе погрузилось в тишину, и подняв глаза, он начал замечать, что-то странное.


Медленно появились несколько иллюзорных фигур, среди которых были как мужчины, так и женщины. Они выглядели слишком размытыми, поэтому он не мог разглядеть черт их лиц. Одежда, которую они носили, выглядела вполне нормальной, а их ноги плавали в нескольких сантиметрах от земли.


Изучив их повнимательней, Чжао Фу обнаружил, что это были, просто обычные призраки. Они были, довольно слабы и их, с легкостью мог развеять легкий удар. Фактически, они, даже не осмелились подойти к Чжао Фу ближе чем на 10 метров. Причиной этому было то, что Силы Судьбы, которая окружала Чжао Фу было достаточно, чтобы убить их.


Но, тем не менее, Чжао Фу был удивлен тем, что одной ноты было достаточно, чтобы привлечь нескольких обычных призраков. Чтобы, тогда произошло, если кто-нибудь сыграл целую пьесу - кого бы привлекло это?


Казалось, что у Флейты Плача Мертвых был, довольно сильный потенциал, поэтому Чжао Фу поместил ее, в свое Кольцо Короля. После чего, взглянув на призраков, окруживших его, небрежно взмахнул рукой. Вырвавшаяся бесформенная волна энергии, в миг развеяла призраков, подобно ветру.


Практически все важные дела были выполнены, поэтому Чжао Фу отправился в свою комнату, чтобы продолжить свое Развитие. Не так давно, он достиг первого Этапа, но с тех пор, дальше так и не продвинулся. Но, слишком долго, заниматься этим, ему не позволили.


Опустившись на колени и хмуро смотря ему в лицо, Го Бинлинь, передал Чжао Фу сообщение. Выслушав его доклад, Чжа Фу холодно сверкнув глазами, надел свой Черный Плащ и вместе с Го Бинлинем отправился в Город Небесного Камня.


Перед рестораном собралась толпа людей. Некоторые из них горько вздыхали, другие радовались несчастью владельца. Этот был тот ресторан, который совсем недавно открыл Чжао Фу.


Войдя в ресторан, глазам Чжао Фу предстала сцена хаоса и беспорядка. Практически все столы и стулья были разбиты, но то, что его разозлило больше всего, было то, что на полу лежал около 20 трупов.


Эти тела принадлежали официанткам, управляющим и шеф-поварам. Все люди, работающие в ресторане, были безжалостно убиты.


Тела лежали, в самых разнообразных позах, а пол и стены были залиты кровью. Но на всех лицах, застыло, одно и тоже выражение страха. Каждое лицо было знакомо Чжао Фу, и теперь, все они лежали перед ним, мертвыми.


Сердце Чжао Фу наполнила ярость, а его глаза стали, еще холодней, сжав кулаки он спросил:


«Что произошло?»


От его гнева, сердце стоявшего рядом Го Бинлиня задрожало. Почтительно сложив руки, он ответил:


«Ваше Величество, вот что произошло. Спустя некоторое время, после открытия ресторана, объявился, молодой Повелитель Города Небесного Камня, он был, довольно пьян и с ним было несколько слуг. Он прямо заявил, что он резервирует весь ресторан и приказал управляющему всех выгнать».


«Видя статус прибывшего, управляющему не оставалось ничего другого, кроме как, извинившись перед, уже обедающими клиентами, попросить их уйти. После этого молодой Повелитель, потребовал подать ему все имеющиеся блюда, что управляющий и сделал».


«Но молодой повелитель сказал, что ему не по вкусу местное вино, и управляющему пришлось отправиться в другие рестораны и потратить много денег, чтобы купить то вино, которое ему нравилось. В конце концов, Молодой Повелитель, напиваясь, становился все более неуправляемыми, и даже велел официанткам исполнить для него сексуальные услуги».


«Это ставило управляющего, в очень затруднительное положение – эти женщины были наняты, в качестве официанток, совсем недавно, поэтому он, изо всех сил пытался объяснить молодому Повелителю, что выполнить его требование, попросту невозможно. Однако молодому Повелителю было все равно, и он попытался силой принудить их к этому. Но некоторые из них, сопротивляясь, на несли ему несколько ран».


«Впав в ярость, молодой Повелитель велел своим охранникам убить всех сотрудников и разрушить ресторан. После чего он стал на столько пьян, что его слуги отвезли его обратно в резиденцию Повелителя Города».


Теперь Чжао Фу понимал, почему в Городе Небесного Камня, так мало Игроков. К то захочет оставаться в этом городе, когда его правитель, такой жестокий и кровожадный мусор, делающий все, что ему взбредет в голову? Когда, все чего ты добился, вложив свои кровь, пот и слезы, может быть уничтожено, по одной лишь прихоти.


Несмотря на всю бушующую в нем ярость, разум Чжао Фу оставался, совершенно ясным. Сделав выводы, он холодно произнес:


«Оповести всех подданных Великой Цинь, чтобы они немедленно покинули Город Небесного Камня!»


Подчинившись, Го Бинлин, тут же ушел, чтобы распространить приказ.


Вскоре, все кто имел отношение к Великой Цинь, покинули Город Небесного Камня и вернулись в Городок Великая Цинь. Спустя некоторое время, прибыл отряд стражи, который опечатал ресторан и конфисковал все имущество Чжао Фу.


Если бы Чжао Фу, чуть запоздал со своим решением то, возможно все его подданные, которые находились в Городе Небесного Камня, были бы уже мертвы.


«Системное сообщение! Вы получили статус разыскиваемого преступника в Городе Небесный Камень».


«Системное сообщение! Ваша положение в Городе Небесный Камень ненадежно. Просим, немедленно покинуть его».


Судя по всему, Молодой Повелитель решил не рисковать и избавиться от всех возможных проблем разом, из-за чего Чжао Фу заскрежетал зубами от гнева. Никогда раньше, он не испытывал, такой ярости.
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Глава 150 - Беглец Уровня S


 Но не смотря на всю охватившую его ярость, Чжао Фу прекрасно понимал, что не может здесь больше задерживаться. Теперь он - разыскиваемый преступник, поэтому Канал Телепортации Главного Города для него закрыт. И, все что ему оставалось – как можно быстрее покинуть город, через городские ворота.


Но, по пути он, все же привлек внимание патрульного отряда, состоящего из десяти стражников. Выражение лица Чжао Фу не изменилось, и он демонстративно, быстро свернул в переулок.


Городская стража думала, что уровень Развития Чжао Фу не превышает Первого Этапа, поэтому они были, вполне уверены в своих силах. Даже один стражник 1 Этапа был способен справиться с ним, не говоря уже о том, что их было десять. Поэтому они последовали за ним, никого, не поставив в известность.


Вдруг, Чжао Фу остановился и повернулся к стражникам, на его лице заиграла презрительная усмешка.


«Ли У! Ты разыскиваешься в Городе Небесного Камня, бежать тебе некуда. Немедленно сдавайся, и мы оставим твой труп целым. И нечего обижаться – ты сам виноват, что оскорбил Молодого Повелителя» - высокомерно и насмешливо произнес капитан патруля.


Ли У – Чжао Фу назвался этим именем, когда приобретал земельные участки. Осторожность была у него в крови, тем более, зная о том, какой властью обладал Повелитель Главного Города, Чжао Фу никогда не называл своего настоящего имени, покупая недвижимость.


После слов стражника, взгляд Чжао Фу похолодел еще сильнее. Его люди отнеслись к Молодому Повелителю, со всей любезностью и шли на всевозможные уступки, но их, все равно всех убили. Более того, во всем обвинили Чжао Фу и его подданных. Поэтому, Чжао Фу, ничего не сказав в ответ, сразу же напал – все что он хотел, в этот момент, просто их убить. Из его тела, начали подниматься черные язычки ауры Силы Короля. Наклонившись вперед, он оттолкнулся от земли, устремляясь в сторону стражников, подобно стреле, выпущенной из лука.


«Так быстро!» Городские Стражи были полностью потрясены, и, прежде чем они успели осознать, Чжао Фу появился, прямо перед ними. Он вытянул пальцы, формируя руку-нож, которую покрыл черный свет.


Тык!


Рука Чжао Фу пронзила грудь стражника, и из его рта хлынула кровь, а на лице застыло удивление. Он никогда не думал, что может умереть, с такой легкостью.


В следующую секунду, тело Чжао Фу снова исчезло.


Бум! Бум!


Двое стражников, со громким тяжелым ударом врезались в стены, по обе стороны переулка. Их грудные клетки, были страшно вмяты во внутрь, судя по всему, жить им осталось не долго.


Оставшиеся в живых Городские стражи, пришли в ужас, осознав кто, на самом деле является дичью, а кто охотником.


Увидев, как трое его подчиненных умерли, в одно мгновение, капитан понял, что они не смогут выстоять против Чжао Фу, поэтому, немедленно отдал приказ отступить.


«Нужно срочно уходить и доложить обо всем Повелителю Города»!


В свою очередь, Городские стражники, пребывали в сильном смятении – когда это Игроки, стали на столько могущественными? В обычной ситуации, благодаря своей силе, они смотрели на Игроков свысока, но здесь, коса нашла на камень.


Они, уже сдались и хотели уйти, но Чжао Фу не собирался их отпускать. Ярость в его груди вспыхнула с новой силой, и он бросился на отряд стражи, мелькая среди них, подобно черной тени.


Бум!


Кулак Чжао Фу врезается в грудь стража, и отлетев назад, тот падает на землю.


Тык!


Чжао Фу взмахнул рукой, и голова другого стражника, летит в сторону, а из обрубка шеи хлещет кровь.


Это была абсолютно односторонняя резня. Возможно, встретив обычного Игрока 1го Этапа, Стражи и смогли бы развернуться во всю свою мощь, но благодаря многочисленным навыкам и высокоранговому снаряжению, для Чжао Фу Городские стражи 1 Этапа, уже давно не представляли угрозы.


Спустя несколько мгновения, как Чжао Фу начал свою атаку, в живых остался стоять, только один стражник. Остальные, в довольно плачевном виде, были разбросаны по переулку, который был окрашен в красный цвет крови.


Последний городской страж стоял, крепко схватив меч обеими руками, но при этом, все его тело дрожало. Сверля глазами Чжао Фу и прекрасно понимая, что сбежать, у него не было никаких шансов, все что ему осталось, это выложиться на полную.


Чжао Фу мгновенно исчез из поля его зрения, и страж в ужасе закричал. Он резко взмахнул мечем, но размытое черное пятно, с лёгкостью от него уклонилось. Появившись перед стражником, Чжао Фу схватил его рукой за голову и поднял.


Бух!


Не колеблясь ни секунды, Чжао Фу сжал руку, круша череп стража. Его голова взорвалась, как арбуз, разбрызгивая повсюду кровь и кусочки мозга.


Чжао Фу остался стоять с руками, покрытыми кровью. Он впервые ощутил от убийства, такую радость и расслабленность, и это начало менять его личность.


Разумеется, Чжао Фу понимал, что больше не может здесь задерживаться, поэтому быстро помчался к городским воротам.


Вскоре, в переулок прибыл большой отряд стражи, возглавляемый суровым мужчиной средних лет. Увидев, раскинувшуюся перед ним кровавую сцену, он пришел в ярость.


Этого мужчину звали Юэ Линьпин, и он являлся одним из трех Великих Генералов Города Небесного Камня. В его подчинении находились все стражи Города.


По началу, его не особо заботило это дело, поскольку оно было связанно с очередными издевательствами распущенного Молодого Повелителя над слабыми Игроками. Как обычно, чтобы избавить Город Небесного Камня от проблем, ему нужно было, просто избавиться от людей, которых оскорбил Молодой Повелитель.


Также, Юэ Линьпин хотел поступить и с этим Игроком: избавиться от него быстро и без особых проблем. Но у него, даже в мыслях не было, что он получит столько системных сообщений о том, что его стражники были убиты!


Поэтому, собрав людей, он немедленно отправился сюда. И только когда он увидел, что произошло, он понял, что ситуация оказалась, гораздо серьезнее, чем он ожидал. Стражи Города 1 Этапа были убиты, не имея ни малейшего шанса на сопротивление.


Похоже, Молодой Повелитель рассердил кого-то, кого не следовало. Повелитель Города, слишком сильно испортил своего сына, а члены семьи Цянь были невероятно мерзкими персонажами, каждый раз подначивая Молодого Повелителя. Если такое продолжиться, Город Небесного Камня ждет печальная судьба.


Но другого выхода не было. Подавив ярость в своей груди, Юэ Линьпин, повернулся к своим людям и сказал:


«Немедленно, поместите Ли У в список разыскиваемых уровня S!»


Стражники, стоявшие рядом с ним, не могли скрыть своего удивления. Они знали, что беглецы уровня S являлись могущественными врагами, способными угрожать существованию Главных Городов. И поэтому были невероятно шокированы, услышав, что слабый Игрок будет добавлен в список беглецов с уровнем S. Все еще, не веря своим ушам, они переспросили:


«Сэр, вы уверены в этом?»


Серьезно кивнув, Юэ Линьпин ответил:


«Он, с такой легкостью перебил городских стражей, что я уверен, что его сила не уступает моей. Срочно доложите об этом Повелителю Города, и прикажите закрыть городские ворота - мы не можем позволить ему уйти, иначе последствия будут невообразимыми!»


Выслушав его указания, часть стражников, убежала отчитываться перед Повелителем Города, в то время как Юэ Линьпин и оставшиеся гвардейцы, направилась в ту сторону, в которой скрылся Чжао Фу.


К этому времени, Чжао Фу уже, практически добрался до южных ворот Города Небесного Камня. Скрыв свою ауру, чтобы не выделяться, он стоял посреди толпы.


Ему оставалось дойти до городских ворот, примерно в 10 метров, когда городские охранники, начали извлекать свои сабли и закричали:


«Закрыть ворота! Никого не впускать и не выпускать!»


Это сильно шокировало Чжао Фу. Он, все еще не покинул Город Небесного Камня, и если ворота закроют, то его, скорее всего будет ждать, только смерть. Даже если не учитывать 100 000 городской стражи 1 Этапа, одного Повелителя Города будет достаточно, чтобы его уничтожить. Ему нужно, срочно покинуть это место.
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Глава 151 - Резня


 Многие люди были возмущены, таким внезапным закрытием городских ворот – некоторые планировали отправиться на охоту, чтобы заработать немного денег, другие хотели попасть в Город, чтобы продать несколько предметов.


Не смотря на то, что по сравнению с другими Главными Городами, Игроков здесь было не много, но все же, их было достаточно. Более того, в результате закрытия городских ворот, остановился не только бизнес Игроков, но и многих Местных Жителей.


Городские ворота закрылись, безо всякого предупреждения и совершенно неожиданно, невероятно возмущенные люди, с обеих сторон, требовали, чтобы врата, немедленно открыли.


Городские стражи, лишь презрительно хмыкали – у них был приказ, любой ценой никого не впускать и не выпускать, поэтому один из них крикнул:


«Городские ворота останутся закрытыми! Любой, кто пытается проникнуть внутрь или сбежать, умрет!»


Слова были подкреплены, жаждой убийств, от которой толпа людей, невольно отшатнулась. Несмотря на все их недовольство, жизнь для них была гораздо, важнее любого бизнеса.


И, в то же время, все они терялись в догадках – что же, такого произошло в Городе небесного Камня, что пришлось, так внезапно закрыть городские ворота? Такого раньше никогда не происходило.


Толпа, окружившая городские ворота, немного отступила, и стражи начали толкать, огромные десятиметровые створки городских ворот, сделанные и материалов Серебряного ранга.


Скрывшийся среди толпы, Чжао Фу, прекрасно понимал, что если он, сейчас же, что-нибудь не предпримет, он окончательно упустит свой шанс. Он активировал свою Силу Короля и из его тело вырвалась волна черной энергии, стелясь по округе, подобно туману.


Клац!


Чжао Фу извлек свой Меч Небесного Демона, и поднял высоко вверх, вливая в него Силу Короля.


До этой минуты, спавшая в мече Демонесса, почувствовав силу Чжао Фу, резко распахнула свои кроваво-красные глаза. Из меча вырвалось, колоссальное количество энергии Ци Небесного Демона, стоило Мечу засиять демоническим светом, Чжао Фу прокричал:


«Удар Небесного Демона!»


БУМ !!


Чжау Фу резко опустил свой меч и прогремел чудовищный взрыв, подобный реву воющего демона. Вырвавшийся гигантский черный клинок, казалось расщепил сам воздух на пополам.


Десяток охранников, закрывающих городские ворота, и еще около двух десятков стражников, стоящих рядом, не имея никакой возможности защититься, были поражены этим клинком света. Ужасающий клинок из черного света, казалось целиком поглотил их тела, и после того, как он пронесся мимо, на земле залитой кровью, остались лежать, только изломанные трупы. Воздух начал наполняться запахом крови и внутренностей, а на земле осталась борозда длиной в двадцать метров, со дна которой поднимались испарения демонической Ци.


Люди, стоявшие рядом с Чжао Фу, шокированные, такой резкой сменой обстановки, в ужасе уставились на черную фигуру, которая казалась воплощением демонического божества.


И пока все, изумленно на него глазели, тело Чжао Фу размылось, и подобно лучу черного света, устремилось к городским воротам, казалось, что он уже, во-вот выберется.


Но вдруг, с десятиметровой высоты, мощно приземлилась чья-то фигура и преградила дорогу Чжао Фу. Это был Генерал Стражей с уровнем Развития, превышающим Второй Этап.


«Отвали!» Закричал Чжао Фу и метнул меч. Меч Небесного Демона, охваченный жаждой убийств, врезался в Генерала Стражей.


Этот удар был, крайне жестким, и Генерал, немедленно поднял свою длинную саблю, чтобы парировать атаку Чжао Фу; но он его недооценил.


Бух!


Генерал, почувствовал, словно в него врезался огромный зверь, и его протащило метров на десять назад, пока он, наконец не с мог остановиться. Шокированный, он уставился на Чжао Фу, который проигнорировав Генерала, выбежал за городские ворота.


Свист! Свист! Свист...


Стоило ему, только оказаться за пределами ворот, как стражники, стоявшие на стенах, начали безостановочно посылать в него стрелы. Разрывая воздух, они излучали ауру невероятной остроты.


К счастью, на каждой из сторон городских стен находилось, всего 4000 стражников – большинство расположилось в самом Городе. И среди этих 4000, только 1000 были лучниками. Сформировав позади себя щит, с помощью Домена Короля, Чжао Фу быстро уклонялся от стрел.


Вскоре, Чжао Фу вырвался за пределы радиуса поражения стрел, и стражникам пришлось быстро спускаться с городских стен. Они были не так сильны, как их Генерал, но все равно могли, с легкостью прыгать с десятиметровой высоты.


В этот миг, Генерал Стражей, догнал Чжао Фу и ударил по нему длинной саблей. В глазах Чжао Фу вспыхнул холодный свет, и указав Мечем Небесного Демона на Генерала, он активировал *Пиршество Небесного Демона*. Из меча вырвался образ демона, распахнувшего свои крылья, который устремился к Генералу Стражей.


Шокированный этим зрелищем, Генерал быстро применил свои защитные навыки. Он выставил перед собой свою длинную саблю, и перед ним появился голубой полумесяц, прикрывший его тело.


Образ Демона в один миг пролетел мимо Главы Стражей, и синий полумесяц вспыхнул мощным светом. Образ Небесного Демона, так и не смог, перед своим исчезновением поглотить, ни капли жизненной силы. Спустя миг, медленно исчез и синий полумесяц.


Вдруг, из губ Генерала вырвался кровавый кашель, и он медленно опустился на колени, похоже он, все же получил тяжелый урон. Судя по всему, даже несмотря на то, что Небесный Демон, не может поглотить жизненную сущность, все равно наносит урон.


Чжао Фу не стал больше атаковать, а , просто помчался дальше. Сейчас, у него была всего одна цель - остаться в живых.


Генерал Стражей, разочарованно смотрел в след, все дальше и дальше убегающему, Чжао Фу. Казалось, что с начала боя, прошла уже куча времени, но на самом деле, все заняло, какие-то мгновения. Еще до того, как Стражи Города успели спуститься со стен, глаза Генерала вспыхнули, и он закричал:


«Это беглец уровня S - Ли У. Любой, кто поймает его, живым или мертвым, получит 10 000 золотых монет!»


«Что? 10 000 золотых монет?!»


Все, кто стоял по обе стороны от городских ворот, были напуганы. Большинство из них, еще даже не побывали в Центре Заданий и не видели Задания по поимке Чжао Фу, но все это, уже не имело значения – их мыслями полностью завладели эти цифры - 10 000 золотыми монетами.


Это было эквивалентно одному миллиарду медных монет, которые можно было продать за 10 миллиардов долларов в реальном мире. Бесчисленные глаза засияли жадностью, а лица их обладателей стали совершенно дикими. Если они убьют Чжао Фу, они смогут обрести все, что пожелают.


Они видели, на что он способен, но у городских ворот собралось, довольно много людей, пытавшихся попасть в Город. Если они утопят его в этом море людей, у них появиться возможность справиться с ним. Тот, кому посчастливится убить его, хватит денег на несколько жизней.


Услышав слова Генерала, толпа, без малейших колебаний, словно впавшая в безумие, бросилась на Чжао Фу. Его глаза превратились в лед, а из тела вырвалась волна жажды крови. Посмотрев на людей, собирающихся растерзать его, он подумал. «Если вы, так жаждете умереть, я вам это устрою!»


Чжао Фу не боялся, даже стражей Первого Этапа, а тем более этих людей, большинство из которых, едва достигли Этапа 0-5. Он взял в руки Меч Небесного Демона, и превратившись в размытое пятно, бросился в толпу.


Началась… самая настоящая резня.


По всюду летели клинки черного света, и непрерывно звучали крики боли. Казалось, Чжао Фу ворвался в группу людей, не способных справиться, даже с курицей, благодаря его ловкости и проворству, никто из толпы, так и не смог нанести ему ни одного удара.


Чжао Фу убивал без разбора, каждый из его ударов был невероятно сильным, и оканчивался десятком трупов. Залитую кровью землю, устилали разбросанные части тел, запах крови стоял нестерпимый. Даже черный плащ Чжао Фу, был полностью окрашен в красный цвет.


«Хахахаха ...» Глядя на то, как толпа продолжает нестись к нему, Чжао Фу громко рассмеялся. Его холодный смех звучал жутко. Все те, кто его слышал ощутили, как к сердцу подбирается холод.
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Глава 152 - Пропасть Короля



Глава 152 - Пропасть Короля


 Прекратив смеяться, Чжао Фу холодно посмотрел, на окружающих его людей и властным и снисходительным тоном произнес:


«Король приговаривает вас всех к смерти!»


Вдруг, Чжао Фу провел Мечом Небесного Демона по своей ладони, проливая красную и золотую кровь на клинок. Почувствовав Кровь Короля, Небесный Демон удовлетворенно хмыкнул, и его зловещая аура стала еще сильнее.


Тык!


Чжао Фу воткнул свой Меч в землю, из него, подобно воде, хлынули потоки демонической Ци.


Земля начала окрашиваться в черный цвет, и спустя мгновение, на ней образовался круг темноты диаметром в 1000 метров.


Еще раз презрительно рассмеявшись, глядя на мчавшуюся к нему толпу, Чжао Фу вытянул в ее направлении свою кровоточащую ладонь и крикнул:


«Пропасть Короля - Домен Демона - Десять тысяч погребений!»


БУМ!!


С ревущим грохотом, из ладони Чжао Фу вырвался черный свет, формируя образ демона. Во все стороны устремилась беспорядочная энергия, словно выпущенная на волю, какая-то запретная сила.


Из земли, с невероятной силой, неожиданно начали вырываться 20ти метровые черные шипы.


Тык, тык, тык...


Пронзая человека за человеком, черные шипы поднимали их трупы, на двадцатиметровую высоту.


Шипы вырастали по всему тысячеметровому радиусу круга темноты, и около 1500 человек, возглавлявших толпу, были подняты в воздух. Их мертвые лица застыли в гримасах боли и ужаса, их кровь, стекающая сверху, казалась проливным дождем.


Все погрузилось в мертвую тишину – зрелище было, поистине адским.


Эта ужасающая сцена мгновенно, заставила толпу, ослепленную жадностью, словно проснуться. Их тела, инстинктивно замерли, а охвативший их ужас, не позволял им сделать больше ни единого шага.


Остановив кровотечение из раны на своей ладони, с помощью Силы Короля, Чжао Фу выдернул Меч Небесного Демона из земли. Круг тьмы отступил, а вместе с ним исчезли и черные шипы. Трупы упали с неба, и образовалось пустое пространство 1000 метров.


Это был навык, только что придуманный самим Чжао Фу. Профессия Короля, во многом превосходила обычные военные профессии, и со временем могла развиваться. Но к ней не прилагалось никаких навыков – их, Чжао Фу нужно было создавать самому. [Пропасть Короля – Домен Демона - Десять тысяч Захоронений] стал первым навыком, созданным Чжао Фу.


Но, как бы там не было, этот навык можно было использовать, только с Доменом Небесного Демона. Без Меча Небесного Демона, Чжао Фу не сможет использовать этот навык.


Кровь, залившая землю, устремилась к Мечу Небесного Демона, ведомая невидимой силой. Выпив ее всю, Демонесса, удовлетворенно засмеялась и произнесла:


«Убей! Убей! Убей! Хозяин, убей их всех!»


Поглотив всю кровь, и преобразовав ее в свою силу, Меч Небесного Демона, послал часть в тело Чжао Фу, помогая ему восполнить потерянное. Навык Пропасть Короля, поглотил, довольно много его сил.


Вытащив меч из земли, он навел его на толпу, в 1000 метрах от себя, и голосом наполненным жаждой убийства крикнул:


«Что такое? Давайте быстрее сюда!»


Провокация Чжао Фу, немного привела людей в чувство. Все они начали оглядывать друг на друга, но никто не осмелился сделать и шага.


«У него Меч Небесного Демона!»


В этот момент, кто-то, вдруг обратил внимание на черный меч с изображением демона, в руке Чжао Фу.


«Что?» Услышав этот крик, бесчисленные взгляды устремились к мечу. На данный момент, Меч Небесного Демона являлся самым известным мечом. несмотря на то, что Фестиваль Десяти Тысяч Цветов, давно уже прошел, мечи из Рейтинга Легендарного Снаряжения, являлись общепризнанным сильнейшим оружием в Мире Пробужденных Небес.


В свое время, пропажа Меча Небесного Демона из списка Рейтинга, вызвала большой ажиотаж. И никто, совершенно не ожидал, что меч, вновь объявится в руке Игрока, это событие потрясло сердце каждого. И в то же время, всем стало невероятно любопытно, кто же скрывается под черным плащом.


Даже Генерал Стражей, был потрясен этой новостью. Поначалу он, еще сомневался, но присмотревшись к мечу в руке Чжао Фу, он убедился, что это, действительно Меч Небесного Демона. Во время фестиваля, каждый мог, в деталях рассмотреть все снаряжение, выставленное на Каменой Стеле Обмена. И практически каждый знал, как выглядел этот меч, ибо он был лучшим, в Рейтинге Легендарного Снаряжения.


К этому времени, все стражи города успели спуститься с городских стен. Приблизившись к своему генералу, они спросили:


«Что нам делать, господин?»


Генерал Гвардии, не знал, почему Город Небесного Камня поместил этого человека в список разыскиваемых, но это было уже и не важно. Единственное, что он мог сказать это то, что дело стало слишком серьезным, и, если он позволит Чжао Фу уйти, это будет все равно, что позволить тигру вернуться в свое логово, что принесло бы им огромные неприятности в будущем. Ему не оставалось ничего другого, кроме как приказать:


«Убей его ... любой ценой!»


«Да, господин!» В унисон, прокричали 4 000 городских стражей, и излучая свирепую ауру, бросились на Чжао Фу.


Увидев, как к нему мчатся гвардейцы, Чжао Фу почувствовал тревогу. Если бы это была армия Игроков, ему было бы нечего бояться, но все они были городскими стражами, с уровнем Развития не ниже Первого Этапа, и все они были облачены в снаряжение Синего Ранга! Более того, в ближайшее время, из-за городских ворот прибудет, гораздо больше подкреплений.


У Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как спасаться бегством!


Когда Чжао Фу начал бежать, толпа вокруг него начала колебаться. Выгода от его убийства была огромна, они смогли бы, даже заполучить Меч Небесного Демона. Но, в то же время, навык «Пропасть Короля», оставил в их сердцах, слишком глубокий шрам.


Заметив это, Чжао Фу без жалости и колебаний применил Удар Небесного Демона. Гигантский клинок черного света врезался в толпу, прокладывая для Чжао Фу кровавый путь.


Большинство людей были напуганы до безумия, и они решили отступить. Но было не мало и тех, кто не пожелал сдаваться, подняв свое оружие, они бросились к Чжао Фу.


Чжао Фу, понимал, что не сможет уничтожить их всех, и быстро увязнет в толпе. Убив кучу людей, на ее место тут же встанет следующая. Оглядевшись, Чжао Фу увидел, что 4000 стражей города, почти догнали его - если они его окружат, то его шансы на побег, быстро устремятся к нулю.


Вдруг Чжао Фу бросил шар, который засветившись слабым белым светом, превратился в двухметровую обезьяну, пятно на ее груди было похоже на человеческое лицо. Это был король Белошкурых Обезьян.


«Роарр!!!» Стоило ему только появиться, как из его пасти вырвалась бесформенная, но мощная звуковая волна. Головы людей в радиусе двадцати метров, попросту взорвались, те кто находился немного подальше, погибли истекая кровью из всех отверстий на голове. Те, кто находился в 100 метрах, были отправлены в полет звуковой волной, даже тем, кто находился в километре пришлось прикрыть уши от боли.


Воспользовавшись этой возможностью, Чжао Фу устремился прочь из толпы, но в этот миг, в воздухе вспыхнула стрела, содержащая в себе божественную силу, способную убить, что угодно на своем пути. Она пронзила тело Короля Белошкурых Обезьян, превратив его в, рассеивающиеся светящиеся блестки.


Но на этом, она и не думала останавливаться, и подобно молнии, продолжила лететь, прямо в Чжао Фу.
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Глава 153 - Устрашающий Демонический Рев



Глава 153 - Устрашающий Демонический Рев


 Стрела неслась к, во всю, убегающему Чжао Фу, он ощутил волну ужаса, и его волосы встали дыбом. Оглянувшись он заметил, летящий к нему, с устрашающей скоростью снаряд, он взмахнул мечем, намереваясь его отразить. Стрела взорвалась в воздухе, создав сильную ударную волну.


В этот миг рядом с Чжао Фу появилась фигура, держащая длинную саблю обеими руками. Вспыхнув ослепительным светом, сабля устремилась к Чжао Фу.


Клац!


Прозвучал лязг металла и во все стороны полетели искры – Чжао Фу высвободил Силу Короля и блокировал своим мечем удар сабли.


Но, в туже секунду, с изумлением заметив, еще одну фигуру, быстро отскочил на много шагов назад, а в то место, где он, только что стоял, воткнулось, копье, играющее светом.


С хмурым лицом, Чжао Фу рассматривал троих людей, появившихся перед ним. Суровый мужчина среднего возраста, вооруженный длинной саблей, являлся первым Великим Генералом Юэ Линьпином. Красивого юношу с фиолетовым луком в руках звали Гу Фэн, и он был вторым Великим Генералом. Крупный мужчина по имени Лю Шэн, с золотым копьем в руках был Третьим Великим Генералом.


Прибытие Трех Великих Генералов Города Небесного Камня, невероятно воодушевило всех стражей города. С подкреплением, состоящим из трех, самых сильных личностей Города, уничтожить Чжао Фу не составит труда.


В свою очередь, Игроки, увидев их, почтительно отступили на несколько сотен метров. Как проживающие, в Городе Небесного Камня, они прекрасно знали, насколько могущественны были эти люди, а также они знали, что сейчас произойдет битва, вмешиваться, в которую они не могли. Но все они, все еще лелеяли надежду, получить какую-нибудь награду, поэтому не стали отходить, слишком далеко.


Взгляд Чжао Фу, стал очень мрачен. Если бы он столкнулся, хотя бы с одним, он бы не оказался в таком невыгодном положении. Но с тремя Великими Генералами, работающими вместе, ему было не справиться.


Все, что ему оставалось, это бежать. Сделав вид, что собирается атаковать, Чжао Фу замахнулся Мечем Небесного Демона, и тут же бросился прочь.


Но, само-собой, эта жалкая уловка не могла обмануть, таких опытных генералов. Презрительно рассмеявшись, Гу Фэн натянул лук, и в Чжао Фу, подобная метеору, понеслась стрела, несущая в себе чудовищную силу.


Когда ей оставалось, всего несколько сантиметров до спины Чжао Фу, он резко извернулся всем телом, заставляя стрелу пролететь мимо и воткнуться в землю перед ним.


Бум!


Стрела была заряжена огромной силой, и в земле не способной сопротивляться этой мощи, образовался кратер шириной 5 метров.


Стоило только Чжао Фу уклониться от этой стрелы, как на него обрушился яростный удар сабли Юэ Линьпина. Чжао Фу парировал его мечем, но рядом с ним, вновь оказался Лю Шэн, который сделал выпад своим копьем, направив его в грудь Чжао Фу.


Не сумев оторваться от этих троих, все, что оставалось Чжао Фу, это уклоняться от их атак, снова и снова. В этой масштабной битве против троих Великих Генералов, ему пришлось выпустить всю Силу Короля, что у него была. С невероятной скоростью, замелькали вспышки меча и сабли, а сила их аур, вызывала мощные порывы ветра.


Сила трех Генералов, сражающихся сообща была непреодолима, и Чжао Фу был полностью подавлен. Кровь городских стражей, наблюдавших за сражением своих Великих Генералов, начала закипать.


В миг, когда Чжао Фу отразил один из ударов Юэ Линьпина и уже собирался контратаковать, в его лицо полетела стрела, заставив Чжао Фу отдернуть голову.


Пролетев мимо его головы, стрела подобно острому ножу, прорезала капюшон Чжао Фу. Упало несколько обрезанных прядей волос, а на его лице появился порез, из которого, начала медленно течь кровь.


Его лицо вспыхнуло болью, и сердце Чжао Фу наполнилось гневом, а Сила Короля устремилась в его меч. С устрашающим демоническим ревом, из Меча Небесного Демона вырвался огромный клинок света, который казалось был способен уничтожить все, что угодно.


Столкнувшись с этой злобной атакой, Юэ Линьпин взревел и взорвался силой. Из его тела начали вырываться бесчисленные язычки золотой ауры, формируя яростное золотое пламя.


Бум!!


С оглушающим взрывом, меч и сабля столкнулись, создавая мощную ударную волну, от которой по земле пошли трещины.


«Кхааах!»


В этот момент, Гу Фэн выпустил стрелу, вложив в выстрел все свои силы. Стрела засияла ярким фиолетовым светом, и вокруг нее сформировался образ огромной фиолетовой Птицы Рух.


Заскрипев зубами, Чжао Фу перенаправил, большую часть Силы Короля, сформировав перед собой черный полукруглый щит.


Бух!


Прогремел еще один взрыв, когда фиолетовая Птица Рух, с огромной силой врезалась в, покрытый драконьими письменами черный щит.


Треск! Треск! Треск!


Со звуком хрустящего стекла, на черном щите начали появляться трещины.


Крах!


Птица Рух исчезла, и в следующий миг прилетела очередная стрела, врезавшаяся, в самую гущу трещин и пробила черный щит навылет, вонзившись в грудь Чжао Фу.


«Пххт!» Грудь Чжао Фу пронзила острая боль, и из его горла вырвался сгусток крови. Воспользовавшись возможностью, Лю Шэн взмахнул своим копьем, полностью уничтожая черный щит. Древко врезалось в тело Чжао Фу, заставив его, отлететь метров на 20 назад, и рухнуть на землю.


Стражи города, громко взревели. Сила трех Великих Генералов была невероятна, и никто уже, практически не сомневался в поражении Чжао Фу. Судя по всему, сбежать ему не удастся.


Все Игроки внутренне вздохнули, казалось, что у этого человека не осталось ни единого шанса. Но, как бы там не было, он был, по-настоящему силен, и несмотря на то, что он, явно проиграл в битве с тремя Великими Генералами, этот бой сделал его, невероятно знаменитым.


С холодным и спокойным выражением на лице, Юэ Линьпин собрался подойти к Чжао Фу, чтобы схватить.


На место сражения опустилась тишина, и все с любопытством смотрели, сможет ли Юэ Линьпин убить Чжао Фу.


В этот миг, лежащий на земле, Чжао Фу протянул руку, и вытерев кровь, вытекающую изо рта, медленно встал. Его крова-красные глаза, посмотрели на троих мужчин, и из его тела вырвалась зловещая аура жажды крови.


«Вы... действительно думаете, что ... я ... боюсь вас?» Взревел Чжао Фу, высоко подняв, направленный в небеса Меч Небесного Демона.


БУМ!!


Прогремел чудовищный взрыв, который казалось потряс сами облака, и все ощутили безграничную жажду убийств. Тела и души людей, пораженных этой ужасающей силой, задрожали. Трое Генералов, с таким же изумлением уставились на эту сцену.


Спустя миг, небо окрасилось в кроваво-красный цвет, и с него полились бесчисленные лучи кровавого света. Поднявший голову, Чжао Фу, казалось купался в этих лучах. Его черный плащ разлетелся на клочки, обнажая истинную внешность Чжао Фу: его красивое, утонченное лицо; его черные волосы, достигающие талии, развивающиеся без помощи ветра; его черные одежды; и его кроваво-красные глаза, переполненные жаждой крови.


Из тела Чжао Фу вырвалась, еще одна волна, чудовищно мощной ауры, исказившая само пространство вокруг него, что сделало невозможным увидеть истинный облик Чжао Фу.
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Глава 154 - Берсерк


 До этого момента, Чжао Фу был, полностью сосредоточен на побеге, и не горел желанием использовать свое Оружие Нации. Но под не прекращающимся давлением, до сих пор сдерживаемые эмоции Чжао Фу, наконец, вырвались наружу. Он был очень рациональным и сдержанным человеком, но, когда люди, подобные Чжао Фу, выходили из-под контроля, они становились невероятно ужасающими.


Стоящий с мечем в руках, Чжао Фу излучал грандиозную жажду убийств. Он был похож на ужасное демоническое божество, впавшее в безумную ярость и вознамерившееся уничтожить весь мир.


Небесная Демонесса, даже не подозревала, насколько чудовищной станет истинная сила Чжао Фу после активации Профессии Короля и Оружия Нации, которое, к тому же повысило свой уровень до второго.


Уже, во время схватки с Таинственным Скелетом, когда у Чжао Фу было Оружие Нации, всего лишь перового уровня, его сила потрясала воображение. Теперь же, в его распоряжении были и Оружие Нации второго уровня, и Профессия Короля.


Даже высокомерная и могущественная Небесная Демонесса, была вынуждена сжаться в мече, не смея издать ни звука. Она до безумия страшилась, что малейшая ее мысль вызовет недовольство Чжао Фу и он ее, попросту уничтожит.


...............


Сердца Трех Великих Генералов сковал холод, когда на них упал кровожадный взгляд Чжао Фу. На его лице появилась зловещая улыбка.


В мгновение ока, Чжао Фу вдруг оказался рядом с Юэ Линьпином. Странно, но несмотря на то, что казалось, что замах Мечем Небесного Демона, был мучительно долгим, в действительности, все произошло невероятно быстро.


Бух!!


Чжао Фу опустил свой меч, и не смотря на то, что Юэ Линьпин вложил все свои силы в защиту, его отбросило на сотни метров. Его тело жестко вбило в стену Города Небесного Камня, а на земле остался стометровый разрез глубиной в десятки метров.


«Пххт!» Врезавшись в городскую стену, из горла Юэ Линьпина вместе с кашлем обильно хлынула кровь. Его грудь превратилась в кровавое месиво, а его самого вдолбило в стену так, что казалось он был ее частью. Он выглядел так, словно был на последнем издыхании – всего одного удара хватило, чтобы, настолько тяжело ранить, одного из Великих Генералов!


От этой сцены, по толпе Игроков прошла волна ужаса, заставив их сердца сжаться. В панике, они тут же бросились в бегство, все они прекрасно понимали, что вскоре здесь начнется кровавая бойня.


Одной демонстрации невероятной силы человека в черном плаще, было достаточно, чтобы заставить содрогнуться кого угодно. Он был подобен Божественной Сущности, которой обычные люди, даже не смели бросить вызов.


Игрокам, оставалось только бежать, как можно дальше от этого места, но внимание Чжао Фу было направлено не на них. В противном случае, если Чжао Фу хотел бы их убить, сбежать они бы не смогли.


Тем временем, все Местные жители Города Небесного Камня застыли в шоке. Еще, совсем недавно, они были, полностью уверены в себе и восхищались силой Великих Генералов, но теперь, все стало намного серьезней и ужасней.


Чжао Фу медленно повернул голову, его кроваво-красные глаза сияли, подобно двум драгоценным камням, светящимся ужасающим светом.


В следующую миг, он, превратившись в черное размытое пятно, бросился к Гу Фэну, держащему в руках фиолетовый лук. Лицо Великого Генерала стало мрачным, и натянув свой лук, он выпустил невероятно быструю и наполненную страшной силой стрелу.


Летящая в Чжао Фу стрела, засияла фиолетовым светом, и вокруг нее сформировался образ огромной Птицы Рух.


Две силы сошлись. Столкнувшись с атакой, которая не так давно нанесла ему рану, Чжао Фу взмахнул мечем, посылая дугу черного света, которая расколола Птицу Рух и саму стрелу пополам.


Гу Фэн, тут же, снова натянул свой лук, но тело Чжао Фу внезапно исчезло. В следующий миг, Гу Фэна, обдало волной ужаса, и он покрылся холодным потом, ибо он ощутил, как за его спиной появилась чудовищная аура. В кроваво-красных глазах танцевал кровожадный красный свет.


Тык!


Меч Чжао Фу совершил удар, и в воздух взлетел фонтан крови. С выражением шока на лице, умирающий Великий Генерал упал на колени. От его левого плеча до правого бока тянулась глубокая рана – Чжао Фу, почти разрубил его пополам.


Один из трех Великих Генералов Города Небесный Камень, Гу Фэн ... умер!


Увидев смерть Гу Фэна, Лю Шэн впал в безумную ярость. Они втроем были Великими Генералами Города Небесного Камня, уже много лет, и за эти годы стали невероятно близкими друзьями. Кто мог ожидать, что Гу Фэн примет такую смерть?


Разъярённый Лю Шэн бросился к Чжао Фу, с золотым копьем на перевес.


Глядя на то как Великий Генерал, мчится к нему, Чжао Фу оставался, совершенно неподвижен. Спустя несколько мгновений, Лю Шэн оказался перед ним, и золотое копье молниеносно метнулось к груди Чжао Фу.


В тот миг, когда копье уже собиралось коснуться его груди, Чжао Фу снисходительно улыбнулся и схватил золотое копье рукой. Ошеломленный, до глубины души, Лю Шэн попытался выдернуть его из этой хватки, но с удивлением обнаружил, что копье оставалось, совершенно недвижимым.


В следующую секунду, словно что-то почувствовав, он быстро выпустил копье из рук, но было уже поздно. Чжао Фу нанес удар Мечем Небесного Демона по рукам Лю Шэна, и из обрубков его рук хлынула кровь. Закричав от боли, Лю Шэн быстро отступил.


Чжао Фу последовал за ним, и в тот миг, когда он уже собирался оборвать жизнь очередного Великого Генерала, стражи города, не в силах больше сдерживаться, выпустили в Чжао Фу тысячи стрел.


Глаза Чжао Фу вспыхнули холодным светом, и его массивная аура, казалось, создала бесформенную стену, сбившую все стрелы.


Взгляд Чжао Фу, обратился к тысячам городских стражников. Сейчас, он полностью находился вы состоянии Берсерка, и единственное, чего он хотел, это уничтожить все, что стояло у него на пути!


Превратившись в черную тень, он бросился на стражей. Оказавшись рядом, с выстроенной ими стеной щитов, он с силой взмахнул своим мечем!


Бум!!


С оглушающим взрывом, щиты, и держащие их щитоносцы были разрублены на пополам.


Но эта резня, еще не насытила Чжао Фу. На его лице появилась жестокая ухмылка, и медленно подняв Меч Небесного Демона, он с силой ударил им по земле.


Бух!


Прогремел взрыв, и от Чжао Фу хлынул поток черного света. Казалось, что этой энергии, распространяющейся во все стороны, подобно черному куполу, было достаточно, чтобы уничтожить все.


Земля рокотала и дрожала, как при землетрясении. Толчки можно было ощутить, даже за десять километров от места событий.


В конечном итоге, пыль осела, обнажив огромный кратер диаметром 1000 метров и глубиной 100. В живых осталось менее 10%, собравшихся здесь стражей города.


От этой картины, души убегающих игроков, окончательно ушли в пятки. В отчаянье, они побежали еще быстрее, ибо прекрасно понимали, что следующей целью Чжао Фу, будут они.


Чжао Фу, действительно не планировал их щадить. Тем не менее, кроваво-красные и кровожадные глаза Чжао Фу повернулись к безрукому Лю Шэну. Сначала, он бы хотел пообщаться с этим мужчиной.


К этому времени, с помощью навыков своего Развития, Лю Шэн, уже остановил кровотечение. Почувствовав на себе взгляд кровавых глаз Чжао Фу, он немедля ни секунды, побежал.


Но куда он мог скрыться от Чжао Фу? Чжао Фу догнал его очень быстро, но как только, он собирался нанести ему последний удар, с неба опустилось духовное давление, и в воздухе появилась величественная фигура.
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Глава 155 - Мандат Судьбы Небес


 Ощутив эту, невероятно сильную ауру, Чжао Фу остановился и оглянулся посмотреть на фигуру, парящую в воздухе. Такой великой силой, мог обладать, только Повелитель Города Небесного Камня!


Зависнув в воздухе Повелитель Города Ши Цзянь, окинул взглядом бесчисленных мертвых и израненных Городских Стражей, и своих трех Великих Генералов. Первый был тяжело ранен, второй искалечен, а третий убит. Его величественное и достойное лицо исказилось в ярости, и посмотрев, прямо на Чжао Фу, он процедил:


«Ты заслуживаешь смерти!»


Чжао Фу разразился диким хохотом. Те, кто убил всех его людей, несмотря на то, что они были невиновны, теперь смеют обвинять его в убийстве своего народа? Да, в мире, где слабый становиться добычей сильного, невозможно разумно общаться.


Посмотрев на Ши Цзянь своими кроваво-красными глазами, Чжао Фу резко прохрипел:


«Я ... заслуживаю ... смерти? Ну, так иди и убей меня! Хахаха!»


Сказав это, Чжао Фу снова безумно рассмеялся, и его тело взорвалось еще более мощной энергией, чем раньше. Над ним засверкали ужасающие разряды молний, а земля под ним, в радиусе десяти метров, не выдержав, такой чудовищной сила, начала рушиться.


Услышав слова его слова, Ши Цзянь пришел, в еще большую ярость. Его тело воспламенилось разрушительным лазурным пламенем, охватывающим десятиметровое пространство вокруг него – Повелитель казался небольшим лазурным солнцем. Испускаемое им духовное давление, казалось стало материальным и его можно было ощутить в радиусе 10 000 метров. Несмотря на отсутствие ветра, окутанная пламенем одежда Ши Цзяня неистово развевалась, от чего он казался устрашающим и свирепым.


Бум!


Сняв с пояса длинную саблю, Ши Цзянь оттолкнулся от воздуха и устремился вниз к Чжао Фу. Достигнув его, в одно мгновение, он обрушил на Чжао Фу свою саблю.


Чжао Фу презрительно рассмеялся, и схватив Меч Небесного Демона, вложил в него все свои силы, чтобы заблокировать этот удар.


Бум!!!


Оглушительным взрывом, две сверх силы столкнулись, превратившись, в невероятно разрушительную ударную волну. Распространяясь, ударная волна разрушала землю, валила бесчисленные деревья и убивала все живое на своем пути.


Игроки, которые, к этому времени, убежали, уже очень далеко, все равно могли могли почувствовать эту ужасающую ударную волну позади. Даже люди, находящиеся в Городе Небесного Камня, пришли в ужас ощутив эту силу. Рядом с южными городскими воротами началась паника, люди отчаянно стремились убраться подальше. В то же время, все больше Городских Стражей прибывало к этому месту.


Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!


Оглушающие взрывы, звучали не прекращаясь, пока Чжао Фу и Повелитель Города вели напряженное сражение. Битва затягивалась, и они начали наносить друг другу множество ран.


Вдруг, лазурная аура вокруг тела Ши Цзяня сгустилась, и вложив в удар все свои силы, он взмахнул своей длинной саблей. Вырвавшийся гигантский десятиметровый лазурный клинок света, пропахав в земле длинную борозду, устремился к Чжао Фу.


В свою очередь, влив в Меч Небесного Демона огромное количество Силы Короля, Чжао Фу указал им вперед. Из меча вырвался огромный, почти реальный образ Небесного Демона, и расправив крылья, направился в Ши Цзяню.


БУМ!!!


Снова прогремел оглушающий взрыв, когда обе атаки, столкнувшись, обратились в ударную волну. Попав в нее, оба противника, кашляя кровью отлетели назад.


Несколько раз, крутанувшись в воздухе, Ши Цзянь устойчиво приземлился на землю. На его лице появилось серьезное выражение, с которым он уставился на Чжао Фу – обменявшись с ним несколькими ударами, он понял, что недооценил его.


Но, тем не менее, его лицо исказилось в гневе, и он прокричал:


«Даже не думай, что я не смогу справится с тобой, только потому, что ты обладаешь Мандатом Судьбы Небес и недоразвитым Оружием Нации. Я покажу тебе истинную силу Повелителя Города».


Ши Цзянь громко взревел, и казалось, что целый Город Небесного Камня содрогнулся и засиял слабым светом. В его тело потекла бесформенная энергия, от чего его вены вздулись, а окружающая его лазурная аура разрослась до ста метров.


Перед Ши Цзянем появилась руна, размером с ладонь. В этот момент, его сила возросла до предела, от чего казалось, что сам воздух взорвался, а возникшее вместе с этим духовное давление, сделало его похожим на божество войны.


Чжао Фу был поражен до глубины души, увидев это. С помощью какой-то силы из Города Небесного Камня, Ши Цзянь теперь превосходил Чжао Фу.


В тот же миг, Ши Цзянь оттолкнулся от земли, от чего по ней пошли глубокие трещины. Превратившись в лазурный луч, он устремился к Чжао Фу.


Лицо Чжао Фу стало диким, и разрезав Мечем Небесного Демона свою ладонь, он погрузил его в землю. Из меча хлынул огромный поток Демонической Ци, окрашивая землю в черный цвет. В одно мгновение, чернота распространилась, создав домен диаметром 1000 метров.


Но Ши Цзянь был невероятно быстрым, и за это мгновение он уже был в 500 метрах от Чжао Фу. Чжао Фу быстро прижал свою кровоточащую ладонь к земле.


Из земли вырвались кровавые шипы, которые были еще толще, чем в прошлый раз, и устремились к Ши Цзяню.


«Хмф!» Презрительно хмыкнул Повелитель Города, и лазурная руна, которая парила рядом с ним, казалось зажила собственной жизнью и влилась в его саблю.


В тот же миг, она обратилась в саблю из лазурного камня и засияла ярким светом. Ее аура, казалась стала, еще острее, и, просто один взгляд на нее, причинял глазам боль. Ши Цзянь взмахнул своей саблей, и из нее вырвался 1000 метровый клинок лазурного света.


Бум! Бум! Бум ...


Огромные кровавые шипы были уничтожены, а Чжао Фу, кашляя кровью отлетел назад, на его груди зияла страшная рана.


Увидев, как отлетевший Чжао Фу упал на землю, Ши Цзянь прыгнул, в один миг, сокращая 100-метровое расстояние между ними.


Чжао Фу оставался лежать на земле, а его аура была невероятно слаба. Последняя чудовищная атака Ши Цзяня серьезно его ранила. Снова закашляв кровью, Чжао Фу впился взглядом своих кроваво красных глаз в Повелителя Города, который медленно заносил саблю.


Из этой ужасающей каменной сабли вырвался 10-метровый клинок света, казавшийся невероятно мощным. Такая атака, скорее всего, была способна убить, даже могучего дракона!


«Умри!» - холодно прорычал Ши Цзянь и решительно обрушил свою саблю вниз. Ему, совершенно не было жаль этого человека, особенно после того, как он убил его Генералов и стольких Городских Стражей. В этот миг, он ощущал только радость от свершившейся мести.


Ужасающий клинок света опускался на Чжао Фу, собираясь полностью его поглотить.


Бум!!!


Прогремел оглушительный взрыв, и в небеса устремился ослепительный столб золотого света. В это миг, остальные три Повелителя Городов Зеленого Востока, испытали настоящий шок и их взгляды устремились в направлении Города Небесного Камня.


Пришедшего в такое же замешательство, Ши Цзяня, эта энергия отбросила на несколько десятков метров назад.


Посреди столба золотого света, медленно поднималась фигура. Городок Великая Цинь обладал не только Двенадцатью Металлическими Колоссами, но и Нефритовой Печатью Правителя, с пятью божественными драконами, высеченными на ней. Излучая мощный золотой свет, Нефритовая Печать Правителя, начала звенеть.
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Глава 156 - Оружие Клана



Глава 156 - Оружие Клана


 Поднявшись, с мечом в руках, Чжао Фу медленно поднял лицо к небу и прикрыл глаза.


Величественный золотой свет окутал его тело, и его сердце забилось энергичнее, разгоняя кровь по венам, все быстрее и быстрее. Казалось, что Чжао Фу, тоже начал сиять золотом, словно резонируя со столпом света.


БУМ!!!


Вдруг, столп золотого света стал еще ярче. В тело Чжао Фу начала вливаться, невероятная сила, а его длинные волосы и одежда начали развеваться, не смотря на отсутствие ветра. Выглядело так, словно какая-то могущественная сила находится в процессе формирования.


Все вокруг Чжао Фу стихло – насекомые, птицы и звери. Ничто не осмелилось, проронить ни единого звука, и над землей повисла жуткая тишина.


Наконец, вся сила золотого столпа, полностью слилась с Чжао Фу, и он начал тускнеть. Чжао Фу медленно опустил голову, и открыв глаза уставился на Ши Цзяня – кроваво-красные глаза Чжао Фу, казались ужасающими и бездонными, словно звезды на ночном небе.


Бум!!


Из Чжао Фу вырвалась волна золотого света, уничтожая все на своем пути, от камней до травы и деревьев.


Аура, которая исходила от Чжао Фу, была настолько мощной, что не возможно описать словами. По сравнению с ней, сами земля и небо, потеряли свои цвета, и казались крайне маленьким. В тот миг, он был могучим и непревзойденным... Королем!


Вдруг, Чжао Фу сделал движение, и спустя миг, уже стоял рядом Ши Цзянем и бил по нему мечем. Шокированный Повелитель Города, вложил в саблю все свои силы, чтобы заблокировать этот удар.


Снисходительно ухмыльнувшись, Чжао Фу сжал меч и влил в него, еще больше энергии. С многократно возросшей силой, Меч Небесного Демона устремился к к Ши Цзяню.


Клац!


Оружие столкнулось с оглушительным звоном, и от удара Чжао Фу, оставляя ногами глубокие борозды в земле, Ши Цзянь откатился на 100 метров назад.


Лицо Повелителя Города сильно скривилось, от боли пульсирующей в его руках. В уголках его губ показались следы крови.


Он, совершенно не ожидал, что у Чжао Фу окажется, еще одно Оружие Нации. Оно обладало, еще большей силой, чем предыдущее, к тому же, оно не было обычном Оружием Нации – это было Оружие Клана, способное собрать и удержать всю Судьбу, целого Клана.


«Это Оружие воплощает в себе становление и падение всего Клана, и только святой или герой клана, мог обладать подобной вещью. Кого, умудрился оскорбить мой недалекий сынок, на этот раз?» Ши Цзянь, впервые ощутил гнев к своему распущенному сыну.


Вдалеке от сражения, испускающие духовное давление, в воздухе зависли три фигуры, наблюдающие за развитием событий. Один из них – мужчина, с совершенно непримечательной внешностью, наконец, произнес:


«Мы будем, просто стоять и смотреть? Похоже, ему приходится нелегко!»


Красивая женщина слегка нахмурилась и со вздохом ответила:


«А что мы можем сделать? Он из другого мира, даже если мы поможем Ши Цзяню одолеть его, мы не сможет убить его по-настоящему. А в будущем он, обязательно вернется ради мести, только теперь мы уже будем в этом замешаны. У него есть Оружие Нации и Оружие Клана! Когда он разовьется, думаю мне не нужно говорить, какой результат нас ждет».


Кивнув, последним заговорил беловолосый старец:


«В конце концов, Ши Цзянь, вполне заслуживает всего этого. Он, слишком многое позволял своему сыну-отбросу, что привело к тому, что Город Небесного Камня наполнился волнениями. В конечном итоге, он оскорбил того, кого не следовало злить. Рано или поздно, это все равно бы случилось, а даже если и нет, его бы поглотила сила, данная Верховным!»


..........


Тем временем, на поле сражения, Чжао Фу превратился в размытое пятно, и снова появился рядом Ши Цзянем, с силой замахиваясь мечем.


Бум!


Ши Цзянь снова отразил удар, но его опять откинуло на сотню метров. Врезавшись в огромный валун, он разбил его на куски, и сего губ вырвался кровавый кашель.


Ситуация кардинально изменилась, и у Ши Цзяня, даже не было возможности, ответить на удары Чжао Фу.


Выражение лица Повелителя Города стало диким – ему, на самом деле приходилось сражаться так, словно от этого зависела его жизнь. Он погрузил свою саблю в землю, и из его тела вырвался ослепительный лазурный свет. Разведя руки в стороны, он взревел, и перед ним появилась лазурная руна. Окружающее ее лазурное сияние, начало собираться перед ним, сформировав простую печать из лазурного камня.


Это была линия жизни Города Небесного Камня... Печать Повелителя Города!


Засияв ярким светом, Печать медленно погрузилась в грудь Ши Цзяня.


БУМ!!!


Из тела Повелителя Города вырвалась лазурная волна энергии, буквально испаряя землю вокруг него. Из его глаз рвался наружу лазурный свет, а его самого окутала аура чудовищной силы.


Злобно улыбнувшись, Чжао Фу появился над Ши Цзянем, и резко взмахнул мечем в его сторону.


«Удар Небесного Демона!»


Из меча вырвался массивный клинок черного света, и начал падать на Ши Цзяна, который сделал хватательное движение, и сабля, вырвавшись из земли, устремилась в его руку.


БУМ!!!


Черный и лазурный свет столкнулись, испуская во все стороны, бесформенную взрывную энергию. В мгновение ока, земля под ногами Ши Цзяня обрушилась, образуя кратер шириной 100 метров и глубиной 10 метров.


Бух !!


Стиснув зубы, Ши Цзянь надавил, в ответ на натиск Чжао Фу, взмахнул своей саблей. Вырвавшаяся дуга резкого света, отбросила Чжао Фу. Пока его тело несколько раз крутанулось в воздухе, Ши Цзянь оттолкнулся от земли и воспарил в воздух рядом с Чжао Фу. Он замахал своей саблей, посылая одну дугу света за другой. Каждая такая атака, неся в себе страшную силу, мчалась к Чжао Фу.


Нахмурившись, Чжао Фу, тоже замахал своим мечем, выпуская дуги черного света.


Бух! Бух! Бух! Бух...


Непрерывно раздавались оглушительные взрывы, когда свет от сабли и меча сталкивался в воздухе. Сражение в воздухе, вызывало ураганные порывы ветра, несущие разрушение всем окрестностям, в воздух подбрасывало, даже огромные камни размером со стол.


Погода начала ухудшаться, благодаря чему бесчисленные люди могли наблюдать, как развивается сражение, на значительным расстоянии. Они были потрясены до глубины души, и никто не мог проронить ни единого слова – это уже не было похоже на бой между людьми, создавалась впечатление, что между собой сражались две Божественные Сущности.


«А-а-а-а!» Яростно взревел Шин Цзянь и выпустил десятиметровый клинок лазурного света. В ответ Чжао Фу взмахнул своим мечем, посылая на встречу ему, клинок черного света.


Столкнувшись, эти атаки разразились взрывом, потрясшим небеса и землю.


Лицо Ши Цзяня помрачнело, и подняв одной рукой свою саблю, он влил в нее всю лазурную энергию своего тела. Рядом с ним появился, невероятно свирепый лазурный лев с обнаженными клыками и высотой 30 метров.


Ши Цзянь взмахнул саблей, и сделав прыжок, лазурный лев бросился в атаку на Чжао Фу!
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Глава 157 - Сражение Богов



Глава 157 - Сражение Богов


 «Роаррр!» Оглушительно зарычав, лазурный лев, испустил яростную и свирепую ауру. Всего за несколько секунд, он преодолел 100 метров отделяющих его от Чжао Фу.


Сжав Меч Небесного Демона, Чжао Фу спокойно его поднял. Сила Короля устремилось внутрь меча, и он указал им на лазурного льва.


Огромный демон, на этот раз, полностью реальный, вырвался из меча, неся с собой злобную ауру смерти. С диким воем он бросился на лазурного льва.


В момент, когда демон и лев, уже собирались столкнуться, Ши Цзянь неожиданно достал и проглотил драгоценную лекарственную таблетку, способную многократно увеличить его силу. Как Повелитель Города, он был невообразимо богат, поэтому, вполне естественно, что он мог позволить себе такие вещи. После того, как он принял лекарственную таблетку, его тело увеличилось вдвое, его мышцы вздулись, и из него вырвалась аура, еще мощнее, чем раньше.


В тот момент, когда демон и лев, столкнулись, его тело размылось, и Повелитель города, подобно призраку, появился рядом с Чжао Фу. Он поднял свою длинную саблю, сияющую, нестерпимо ярким светом, из которой вырвался устрашающий тысячеметровый теневой клинок Ци, было четко видно, как он рассекал, даже облака в небе.


Волосы Чжао Фу встали дыбом, и он, потрясенно повернулся лицом к Ши Цзяню.


С диким выражением на лице, Повелитель Города безумно взревел. Клинок в его руках, казалось, был способен расколоть небеса. Вслед за этим, он обрушил свой клинок на Чжао Фу.


БУМ!!!


Падающий клинок, Ши Цзяня казалось, разрубал небеса и землю, уничтожая бесчисленных существ.


«РООАРРР!!!» В этот момент раздался, оглушительный рев дракона; тот самый, который был способен расколоть камень и смять железо, тот самый, который способен подчинить своей воле любого живущего, и заставить отступить демонов и богов.


Подобно, взорвавшейся звезде, вспыхнул ослепительный золотой свет. Ши Цзянь остановился в замешательстве, 1000 метровый луч этой энергии врезался в стены Города Небесного Камня. И на этих прочных стенах, которым, не могло, хоть как-то повредить большинство магических навыков, образовались бесчисленные 20-метровые трещины.


Застрявший в стене, Ши Цзянь закашлял кровью. С расширенными глазами, он смотрел на раскинувшееся перед ним, золотое торнадо. Вокруг Чжао Фу плавали девять божественных драконов, которые казалось жили собственной жизнью.


Под ногами Чжао Фу образовался невероятно глубокий провал, но благодаря парящим вокруг него, на расстоянии метра, девяти драконам, он мог оставаться в воздухе.


От этого зрелища, троица влиятельных людей, наблюдающая за развитием событий, застыла в шоке. Они не могли поверить своим глазам - как Чжао Фу смог высвободить, такую невообразимую силу. По началу они думали, что Ши Цзянь сможет одним ударом уничтожить этого человека, но ситуация полностью перевернулась с ног на голову, от чего они не могли поверить в реальность происходящего.


«Уходим! Нам лучше не становиться его врагами!» - проглотив комок в горле, серьезным тоном произнесла красивая женщина.


Того же мнения, были и двое других, и услышав ее слова, они, с готовностью кивнули. Сила, высвобожденная Чжао Фу, была тем, чего страшились, даже они. Ши Цзянь и Чжао Фу находились на грани безумия, и, если они вмешаются в эту битву, последствия будет страшно, даже представить.


Троица, быстро скрылась, а тем временем, толпа Игроков, издалека наблюдающие за сражением, отступили еще дальше. То место, где они, до этого находились, было полностью поглощенно золотым торнадо. По всюду летали огромные булыжники и деревья, а сами Игроки, еле справлялись с тем, что бы, тоже не отправиться в полет.


Но, несмотря на это в Зеленый Восток, стягивалось огромное количество взволнованных людей, которые пришли сюда, чтобы все увидеть своими глазами. На Форуме Мира Пробужденных Небес появилась новая тема:


«Хотите увидеть самое настоящее сражение божественных сущностей? Тогда, скорее приходите к южным городским воротам Небесного Камня, что в регионе Зеленый Восток. Эта битва настолько ужасает, что это трудно вообразить!»


Описание: Я обычный человек из Зеленого Востока. Изначально, я не планировал, заезжать в Город Небесного Камня. Семья Цянь, обладая полной поддержкой местного правительства, ведет себя высокомерно и деспотично. Они ни кого не во что не ставят, и убивают любого, кто, хотя бы косо на них посмотрит!


Но, у меня появились, кое-какие дела, и мне пришлось отправиться туда. Кто бы мог подумать, что я увижу, что-то настолько потрясающее - кто-то, похожий на Игрока, начал сражаться с Повелителем Города. Зрелище, просто ужасающее, все было похоже на, самый настоящий апокалипсис; такая сила, явно неподвластна простым людям.


Я опубликовал эту тему, просто, что бы все об этом знали. Теперь, я собираюсь подойти немного поближе, чтобы получше рассмотреть эту битву, такой шанс может выпадать, только раз в жизни.


Поначалу, большинство людей не поверили в эту информацию. Им казалось, что ТС, просто хотел хайпануть и собрать лайки, поэтому в большинстве своем они, просто проигнорировали это сообщение.


Но, постепенно, все больше и больше людей начали убеждаться, что информация оказалась верна, и до этого мирный форум Мира Пробужденных Небес, снова оживился.


«Сражение Богов?»


Скорее всего, никто раньше, такого не видел, но они, вполне могли представить себе, насколько это было бы чудовищно. Обуреваемые любопытством, толпы людей спешили к месту события.


Это сообщение, не могло не привлечь и внимание различных Фракций. Обычный Игрок сражается с Повелителем Города? Разве на этом этапе, Игроки могли обладать такой силой? К тому же, новость опять пришла из северной области Континента Мидленд.


Эта область, уже стала тем местом, которого опасалось большинство фракций, ибо она была накрыта тенью Великой Цинь.


Последние несколько инцидентов, потрясших мир, произошли, именно там, и теперь, когда это произошло снова, многие люди не могли не задаться вопросом, связано ли это с Великой Цинь.


Но большинству людей было, без разницы, связан ли этот супер сильный человек, способный на равных сражаться с Повелителем Города с Цинь. Само факта этой битвы было достаточно, чтобы множество людей отправилось туда, чтобы добыть информацию.


Тем временем, на поле сражения, прибыли сто тысяч стражей с Первым Этапом Развития. Увидев то, как серьезно пострадал их Уважаемый Повелитель, солдаты пришли в ярость, и с ненависть и желанием убить они уставились на Чжао Фу, стоящего в воздухе.


Но пока, они еще могли мыслить ясно, и прекрасно понимали, что перед ними не тот враг, которого можно, просто задавить числом. Поэтому, опустившись на колени, они закричали:


«Повелитель! Умоляем, воспользуйтесь нашей силой!»


Ши Цзянь оказался, совершенно беспомощным против Чжао Фу, сила которого была так велика, что он ощутил отчаянье. Поэтому, он был вынужден использовать свой последний козырь.


Протянув свою дрожащую окровавленную руку, Ши Цзянь слабо коснулся Печати Повелителя Города. Из его тела хлынула волна бесформенной энергии, а от толпы стражей начали подниматься испарения кровавой ауры, от чего стало казаться, что в воздухе повисло море крови. И вся эта аура устремилась в тело Ши Цзяня.


Насколько ужасающей может быть объединенная мощь 100 000 городских стражей 1-го Этапа?


Достаточной, чтобы убить бога!


БУМ!!!


Сила, которая, казалось, была способна свернуть само пространство, вырвалась из Повелителя Города, уничтожая все вокруг. Лазурное и кровавое пламя, вырывающееся из его тела, казалось достигало до самых облаков, по сравнению с ним, остальное небо стало казаться серым и тусклым.


Мир замер в ожидании, готового, вот-вот разразиться, по-настоящему разрушительного сражения!
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Глава 158 - Демоническое Солнце



Глава 158 - Демоническое Солнце


 Чжао Фу стоял, одной рукой держа свой меч, а другую заложив за спину, при этом, все его тело светилось слабым золотым светом. Своими сверкающими, подобно драгоценным камням кроваво-красными глазами, он холодно смотрел на Ши Цзяня.


В свою очередь, Повелитель Города, также стоял в воздухе, а все его тело горело лазурным и кровавым пламенем. В него влилась сила ста тысяч Стражей Города, и он, воистину казался способным убить, даже бога. Даже он сам, был потрясен тем, насколько сильным он стал.


Вдруг, Чжао Фу медленно поднял свой меч, и превратившись в луч золотого света помчался к Ши Цзяню. Выражение на лице Ши Цзяня стало холодным, и сжав свою саблю, он превратившись в лазурно красный луч света бросился на встречу Чжао Фу.


БУМ!!!


Лучи столкнулись с оглушительным взрывом. Вспыхнул ослепительный белый свет, и во все стороны полетели разрушительные ударные волны. Земля рушилась, а деревья вырывало с корнем и разносило на щепки, во все стороны, устремились толпы, пытающихся спастись бегством, живых существ.


Тела сражающихся отбросило назад, и после того, как они смогли остановить вращение своих тел, стало видно, что у обоих изо рта текла кровь.


Но их взгляды, тут же сфокусировались друг на друге, и в следующий миг, они вновь столкнулись в воздухе.


Непрерывно гремели тяжелые взрывы, и вспыхивал ослепительный белый свет. Толпы людей, с открытыми ртами, уставились на это ужасающее сражение. Последствия этой битвы, вспахивали холмы и полностью уничтожали деревья, валуны и все остальное. Вся область радиусом в 10 000 метров, стала похожа на равнину.


Тем не менее, благодаря невидимому защитному барьеру, Городу Небесного Камня посчастливилось избежать, какого-либо урона. Если бы на его месте стоял, какой-нибудь Городок, это сражение, попросту стерло бы его с лица земли.


Тем временем, в воздухе продолжалось сражение двух людей, с применением чудовищной силы. Оба они, уже получили множество ранений, и на продолжительное сражение ни у кого из них, уже не хватало сил. Применив оба своих Оружия Нации, Чжао Фу потратил колоссальное количество Судьбы, в то время как Ши Цзянь расходовал жизненные силы ста тысяч Городских Стражей.


Поэтому, эта яростная битва становилась, все более отчаянной.


Яростно взревев, Повелитель Города, выпустил из сабли в Чжао Фу сотни клинков света. В ответ на это, Чжао Фу поднял руку, и вспыхнула огромная дуга черного света, рассекая бесчисленные клинки света.


Вдруг, Ши Цзянь появился рядом с Чжао Фу, и его сабля вспыхнула невероятно ярким светом. Свет превратился в огромного лазурного льва, высотой в сотню метров. Раскрыв свою пасть, он выпустил свирепую ауру.


Благодаря тому, что Повелитель Города, так сильно приблизился к Чжао Фу, когда сформировался лазурный лев, Чжао Фу находился у самого его рта. Лазурный лев распахнул пасть, намереваясь разорвать его, казалось, что своими клыками он способен вырвать кусок целой горы.


«РОАРРРР!!!!»


Раздался оглушительный рев дракона. Чжао Фу протянул ладонь в направлении Ши Цзяня, и девять золотых божественных драконов, круживших вокруг него, взревев и вспыхнув ослепительным золотым светом, увеличились в размерах, до нескольких десятков метров в длину, после чего бросились на Повелителя Города.


Бум!


Пролетев сквозь лазурного льва, золотые драконы вынудили его взорваться. После, чего с усилием продолжили движение к Ши Цзяню, врезаясь в него один за другим и отбрасывая его на расстояние больше чем 1000 метров.


Первые семь золотых драконов врезались в Повелителя Города, заставляя его лететь по воздуху, удар восьмого, отбросил его в городскую стену, заставив его проломить ее своим телом. Последний девятый дракон, врезался, в застрявшего в стене Ши Цзяня, взорвался золотым светом.


БУМ!!!


Прогремел чудовищный взрыв, и невероятно прочная городская стена высотой в десятки метров полностью обрушилась. Среди ее обломков лежал, весь покрытый кровью, Повелитель Города.


Увидевшие это, Стражи Города яростно взревели:


«Мы готовы отдать свою жизнь Повелителю!»


После этих слов из тела каждого Гвардейца вырвались мощные лучи кроваво-красного света и устремились к Ши Цзяню, от чего его голова задралась к небу, и он взревел. Он, вновь обрел колоссальное количество энергии. Когда кровавые лучи коснулись его тела, оно начало излучать ослепительный кроваво-красный свет.


Вдруг, в этом свете сформировалась огромная рука, кровавого цвета, которая, казалось была способна заслонить все небо. В один миг, преодолев расстояние в 1000 метров она схватила Чжао Фу.


Чжао Фу был полностью застигнут врасплох, и прежде чем он успел среагировать, кровавая рука вбила его в землю.


Бум!!!


Землю сотряс чудовищный взрыв. В земле остался гигантский отпечаток ладони шириной в 1000 метров, на дне которого, на глубине десяти метров лежало окровавленное тело Чжао Фу.


Кашлянув кровью, он медленно поднялся. Подняв одной рукой Меч Небесного Демона, он пробормотал:


«Пора уже это заканчивать... Демоническое Солнце!!!»


БУМ!!!!


В небо устремился черный, как смоль демонический столп, испуская демоническую ауру он пронзал облака. Висевшее на небе солнце, начало медленно окрашиваться в черный цвет, испуская ужасающий демонический свет. На землю опустилось невыносимое духовное давление, и все, кто под него попадал, ощущал леденящий душу страх.


Чжао Фу использовал самый мощный навык, который был в арсенале Меча Небесного Демона... Демоническое Солнце!


Тем временем, с земли поднялся, весь покрытый кровью Повелитель Города. Увидев, как Чжао Фу, применяет свою ульту, его лицо стало серьезным. Он поднял правую руку, и перед ним появилась каменная печать.


Город Небесного Камня взорвался мощным лазурным светом. Из каждого Стража и жителя Города Небесного Камня, начала испаряться лазурная аура, вливаясь в Каменную Стелу. Поглотив всю эту ауру, Стела засияла ослепительным лазурным светом.


Вдруг, в небе появилась огромная печать из лазурного камня, выстой в 1000 метров. Она испускала, сильную ауру мощи и достоинства.


Вступив в черный демонически столп, Чжао Фу воспарил над землей, кроваво-красный свет его, подобных звездам глаз, стал невероятно интенсивным. В следующий миг, он обрушил свой поднятый Меч Небесного Демона в сторону Города Небесного Камня!


Бум!!!


Клинок света, который, казалось, тянулся до самых небес, и испуская ауру, способную уничтожить небеса и землю, устремился к Городу.


Стоя перед лицом этого ужасающего клинка света, Ши Цзянь громко взревел, и на его поднятой правой руке начали появляться, обильно истекающие кровью раны. Он изо всех сил бросил свою каменную печать, и тысячеметровая печать из лазурного камня, помчалась к Чжао Фу!


БУМ!!!!!


Клинок света и лазурная печать столкнулись с чудовищным и оглушительным взрывом. От их столкновения вспыхнула, настолько яркая вспышка белого света, что казалось она поглотила все небо и всю землю. Казалось, что все в мире исчезло.


Всем, кто наблюдал за этим событием, показалось, что они полностью оглохли. К тому же, их глаза заполнил туман, а тела застыли в ступоре. Только спустя, довольно продолжительное время, белый свет исчез, а зрение и слух каждого человека, вернулись в норму. И они с тревогой уставились на, раскинувшуюся перед ними картину апокалипсиса.


Они увидели кратер шириной 10 000 метров, на многие километры вокруг которого исчезли все деревья. Одной лишь остаточной энергии хватало на то, чтобы никто не осмелился приблизиться.


Более того, когда-то огромный и величественный Город Небесного Камня, был разделен на двое, колоссальной раной, оставшейся после удара клинка, а южный район города был полностью разрушен!


«Сражение закончилась?»


Вопрошали друг друга потрясенные люди, проглатывая комок в горле. С недоумением, качая головами, они продолжали смотреть вперед. И только выждав, довольно продолжительное время, они осмелились прийти к выводу, что битва окончательно подошла к концу.
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Глава 159 -Неожиданное Появление Наследника Великой Цинь



Глава 159 - Неожиданное Появление Наследника Великой Цинь


 Новости о величайшем сражении, быстро разлетелись по всему Форуму Мира Пробуждённых Небес. Его последствия ужасали – Южный Район Города Небесного Камня был полностью уничтожен, а сам город был разделен надвое, чудовищным ударом гигантского клинка. Погибло около десяти тысяч Городских Стражей, к счастью большинство мирных жителей успели эвакуироваться. Но жертв было, по-прежнему много.


Уровень Развития выживших Стражей упал ниже первого Этапа, а сам Повелитель Города, из-за тяжелейших ранений, впал в кому. Городу Небесного Камня был нанесен мощнейший урон, который сложно было оценить.


В то же время, бесчисленные люди сгорали от любопытства – какова же была настоящая личность этого Игрока? Рассказы людей, которым посчастливилось увидеть и пережить это сражение, приводили слушателей в полный шок. Разве, на данных этапах, Игрок мог обладать, такой невероятной силой?


Многие люди подозревали, что этот человек, на самом деле был не Игроком, а другим Повелителем Города. Но, по мере поступления все большей информации, все сильнее подтверждалось то, что он, действительно был Игроком. Но откуда тогда, у него была эта огромная сила? Этого никто не мог понять.


Когда об этом прослышали самые могущественные Фракции, поначалу они, как и все были потрясены, но обдумав все, как следует, вздохнули с облегчением. Они знали, что Игрок может стать таким сильным, если воспользуется своим Оружием Нации.


Только топовые фракции обладали Оружием Нации, и этот человек, определенно был одним из них. Там, где ступали такие люди, обычным фракциям оставалось, только отступать.


Именно поэтому, люди всегда будут знать, что в регионе обитают подобные личности, но до этого дня, они никогда не слышали о Наследнике Династии в Зеленом Востоке. Следуя из этого, они могли сделать вывод, что этот человек был, до сих пор скрытым Наследником Великой Цинь!


Осознав это, многие фракции пришли в восторг. Раньше, Великая Цинь была окутана тайной. Неизвестность больше всего пугала людей, и лишала их сна!


В особенности, это было важно для фракций, расположенных в северной части Континента Мидленд. День за днем, они страшились того, что Великая Цинь находится рядом с ними, но теперь ее тайна, наконец-то была раскрыта.


Несмотря на то, что сила, которой обладал Наследник Великой Цинь, невероятно пугала большинство фракций, теперь они, хотя бы знали, где он находится, и перестали, так сильно его бояться!


Новости о Наследнике Цинь, расшевелили четыре самые могущественные группировки: Ся, Шан, Чжоу и Хань. Они, незамедлительно приступили к разработке планов, по защите и противодействию против Великой Цинь.


Мимо этой новости не прошли и зарубежные фракции. К этому времени Китай, уже стал древней страной номер один, в Мире Пробужденных Небес, с бесчисленными Наследниками. Само его существование, уже стало угрозой для других стран.


Хоть официально об этом и не говорилось, уже набиралось, довольно много стран, рассматривающих Китай, как своего величайшего врага. И с этим, ничего нельзя было поделать – Китай сам был виноват в том, что ужасал, и вызывал у всех ощущение угрозы.


Поэтому, многие иностранные фракции, пристально следили за Китаем, и были невероятно счастливы узнать, что самая могущественная фракция – Великая Цинь раскрыла себя. Она смогла собрать, почти всю Судьбу Китая, и поэтому рассматривалась, как фракция номер один в Китае.


В конечном итоге, выяснилось, что Наследника Великой Цинь знали под именем Ли У.


Это стало известно, когда Чжао Фу был объявлен в розыск, как беглец уровня S, под именем, которое он использовал для покупки земельных участков. Это не было большим секретом, и многие об этом, уже знали.


Тем не менее, большинство людей не были уверенны в том, правда это или нет. Каждый человек на Зеленом Востоке, чье имя было Ли У, мгновенно становился знаменитым.


Всякий раз, когда люди узнавали, что кого-то зовут именно так, они начинали толпиться вокруг него, желая убедиться, был ли он, тем самым таинственным Наследником Великой Цинь.


Слава Чжао Фу поднялась на уровень мировых суперзвезд.


В потайном зале, где-то на Зеленом Востоке, несколько человек сидели за столом. Все они принадлежали Школе Легизма.


Один из сидевших, вдруг нарушил молчание:


«Кто что думает? Наследник Великой Цинь, может быть на Зеленом Востоке!»


Долгое время все молчали, пока, наконец один из них не ответил:


«Я считаю, что мы должны искать убежища в Великой Цинь. Большинство Школ Мысли, уже нашли своих Повелителей, к тому же многие люди из Школы Легизма нашли фракции, для достижения чего-то великого, после того, как реальный мир будет поглощен. Я считаю, что Великая Цинь подходит для развития Школы Легизма!»


Еще кто-то кивнул в знак согласия и сказал:


«Сейчас, нам нужно выяснить конкретное местоположение Великой Цинь, и как связаться с ее Наследником!»


Началось долгое обсуждение.


.....................


Обратим внимание на юношу, которого звали Ли У, ему недавно исполнилось 22 года, и он был студентом третьего курса университета. Происхождение его семьи было, довольно посредственным, но ему повезло, и в Мире Пробужденных Небес он заполучил Камень Создания Города Белого ранга, благодаря которому, он создал Деревню.


Его поселение называлось Деревня Великая Цинь, и было расположено в отдаленном районе Зеленого Востока. Ли У, восхищался Империей Великой Цинь, и считал ее Династию достойнейшей из достойнейших. Вместо того, чтобы ценить мир, и действовать как «добрые» люди и терпеть зло со стороны других, она стала настолько сильной, что приводила всех своих врагов в ужас и покорила их всех.


Великая Цинь добилась всего этого, поэтому и у Ли У было не мало амбиций, он желал, чтобы его Деревня стала фракцией подобной ей. Тем не менее, он и думать не смел о создании Наций или Империй.


Однажды, неожиданно для него, его посетили люди, работающие на Семью Ин. Они сказали ему, что у них потрясающие новости. Семья Ин была готова предоставить ему огромную часть своих ресурсов и денег, защиту и помощь в развитии Деревни.


Но в обмен на это, он должен был согласиться с тем, что отныне, его будут называть Наследником Великой Цинь!


Ли У пришел в замешательство, услышав это. Поначалу он, совершенно не понимал, почему Семья Ин желала, чтобы он стал Наследником Цинь, но потом вспомнил, что носил такое же имя – Ли У!


Но, все же, почему Семья Ин хотела, чтобы он притворялся? Такая незначительная фигура, как он, не могла разозлить, такую Фракцию, как Семья Ин.


Ли У, прекрасно понимал, что, если он согласится, его затянет в огромный беспорядок. Но когда он начал отказываться, люди из Семьи Ин применили угрозы. И, не смотря на свою злость, Ли У понял, что это, также была отличная возможность,


Развить самостоятельно свою собственную фракцию было, довольно сложно, так почему бы, ему пока не использовать Семью Ин для этого?


В конечном итоге, Ли У решил согласиться, и вскоре мир потрясла новость. Наследник Великой Цинь, наконец-то вернулся в Семью!
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Глава 160 - Бойня


 Эта новость привела в недоумение многих, все они задавались простым вопросом - что происходит? Почему Наследник Великой Цинь, столь долгое время скрывавшийся ото всех, внезапно передумал и вернулся в Семью Ин?


Множество фракций, тщательно изучили этот вопрос, и пришли к выводу, что это может, оказаться правдой. Они нашли, довольно много совпадений:


Человека, которого нашла Семья Ин, действительно звали Ли У, и он появился в Зеленом Востоке. Его Деревня носила название Великой Цинь, и у него был дальний родственник, с кровью Семьи Ин.


Благодаря всем этим, удачным совпадениям, Семья Ин смогла выдать ложь за истину.


В Силе и количестве ресурсов, Семья Ин, нисколько не уступала ни одной другой фракции, но, довольно сильно отставала в плане Наследия и славы. Времени прошло слишком много, и сколько бы они не искали, просили и умоляли, Наследник Великой Цинь, так и не раскрыл себя.


Разумеется, Семья Ин не могла позволить этому продолжаться и дальше. Поэтому, они придумали план, который позволит им, хотя бы вернуть свою репутацию и направить все внимание, крупных и малых, зарубежных и внутренних фракций на Зеленый Восток. Благодаря этому, Семья Ин могла продолжить свое развитие в тайне, не привлекая ненужного внимания.


Но, тем не менее, сам факт того, что Наследника Великой Цинь звали Ли У, или того, что он из Зеленого Востока, подтвержден не был. У этого, просто была, довольно большая вероятность.


Помимо этого, Семья Ин хотела помочь истинному Наследнику Великой Цинь отвлечь от себя немного лишнего внимания. Сейчас, все события, хоть как-то связанные с ним, находились под пристальными взглядами бесчисленных людей по всему миру, и ему становилось, все труднее их скрывать.


Семья Ин надеялась, что истинный Наследник заметит их помощь, и вернется в семью. Последнее представление Чжао Фу потрясло до глубины души всех лидеров главных ветвей Семьи Ин. Они больше не сомневались, что он способен вернуть Великой Цинь ее прежнюю славу, и если бы они могли, они бы упали ему в ноги и, ни за что бы не отпускали.


Но, не смотря на все удачные для Семьи Ин стечения обстоятельств, многие топовые фракции, все еще сомневались, был ли Ли У настоящим Наследником или нет. По крайней мере, поверить в это до конца, они не могли.


....................................


Тем временем, в Городе Небесного Камня, сильнее всего пострадали от последствий битвы, члены семьи Цянь. Семя Цянь являлась, вполне обычной крупной семьей и особой силой не отличалась.


Но, в свое время им улыбнулась удача, и они встретили Молодого Повелителя Города Небесного Камня - Ши Вэня. Они непрестанно охаживали его, даря ему всевозможные новые и интересные подарки. Они даже предоставили ему немало, красивых девушек из главной ветви, для развлечений.


Девушки, особенно понравились Ши Вэню, благодаря чему влияние Семьи Цянь в Городе Небесного Камня, неуклонно росло.


Используя преимущества от поддержки Молодого Повелителя, семья Цянь начала запугивать остальные фракции и придумывать способы, чтобы уничтожить тех, кто их не боялся.


Постепенно, власть в Городе, начала сосредотачиваться в руках семьи Цянь, и чем выше поднимался их статус, тем более деспотичным становилось их поведение. В скором времени, семья Цинь стала второй, по величине фракцией Города Небесного Камня.


Каждый раз, сталкиваясь с членом этой семьи, большинство людей предпочитали держаться от них подольше и выбирали себе обходной маршрут. Оскорбить кого-то из них, было еще хуже, чем оскорбить кого-то из правительства Главного Города.


Обычно, они не усложняли жизнь Игроку, пока его действия не начинали беспокоить правительственных чиновников. Тем не менее, семья Цянь действовала невероятно свободно – они могли убить любого, кого пожелали, и жертва ничего не смогла бы с этим поделать.


Более того, несмотря на то, что никто из членов этой семьи не обладал статусом Барона, ей принадлежало более 100 магазинов и они пользовались бесконечными преимуществами в Городе Небесного Камня. Их поступки вызывали презрение, даже у некоторых правительственных чиновников, но никто не мог ничего с этим поделать – Повелитель Города, слишком испортил своего сына. И ко времени начала главных событий, они уже никого ни во что не ставили, и даже не пытались, хоть как-то скрывать свои подлые дела.


Появившись в Городе Небесного Камня, Чжао Фу слишком сильно возмутил воду. Он за раз выкупил двадцать земельных участков, а у его ресторана, с самого открытия, дела пошли лучше некуда – там подавалось множество редких и экзотичных блюд, которые никто не смог бы повторить. Кроме того, Торговый Союз, обладающий невероятной прибылью, явно был, как-то с ним связан.


Все эти факты стали серьезной угрозой положению семьи Цянь и, именно она стала главным инициатором трагедии в ресторане Западный Край. Прекрасно зная характер Ши Вэня, они отвели его в этот ресторан, и сделали все, чтобы это закончилось так, как и закончилось.


Семья Цянь планировала избавиться от фракции Чжао Фу, и все произошло, в точности так, как они хотели. С такой поддержкой Города Небесного Камня, бояться им было нечего – кто осмелиться бросить вызов правительству Города? У кого хватит сил бороться с целой Системой?


Но они, совершенно не ожидали, что попытка уничтожить одну фракцию, приведет к таким последствиям. Коса не просто нашла на камень – он отлетел им, прямо в лоб.


Только потом, они осознали то, насколько серьезную кашу они заварили. Все, что они хотели – просто вытеснить фракцию, но сожалеть об этом было, уже слишком поздно. Когда пыль осела, члены семьи Цянь обнаружили себя в окружении бесчисленных озлобленных Стражей.


Тем не менее, они все еще были преданны Ши Цзяню, и были вынуждены подавить свою ярость. Они не истребили всю семью Цянь, на месте. Вместо этого они решили подождать, пока Повелитель Города не выйдет из комы. Если этим вопросом не заняться, как следует, Город Небесного Камня мог пострадать еще больше.


На следующий день, Ши Вэнь очнулся от пьяного оцепенения, не имея ни малейшего представления о том, что произошло. Когда он собирался покинуть свою комнату, дорогу ему преградили несколько Стражей Города, сообщив, что он находится под домашним арестом.


Эта новость привела Ши Вэня в ярость, протестуя, он орал, что является Молодым Повелителем, и убьет всех, кто встанет у него на пути.


Но Стражи, лишь холодно смотрели на него, так и не позволив ему выйти. От чего, он в ярости заорал:


«Где мой отец? Скажите ему, что я хочу его видеть! Что происходит?»


Один из стражей, презрительно хмыкнув, ответил:


«Ты еще смеешь спрашивать? Повелитель Города был серьезно ранен!»


«Что? Как такое могло произойти? Нет, мне срочно нужно выйти!» В полном недоумении, Ши-Вэнь попытался вырваться, но Стражи грубо затолкали его обратно в комнату.


Все что ему оставалось, это сидеть в своей комнате и в ярости швыряться предметами.


........................... ..


Тем временем в Городке Великая Цинь.


Бай Ци, не скрывая эмоций произнес:


«В один прекрасный день, я устрою настоящую бойню в Городе Небесного Камня!»


«Хорошо, успокойтесь, Командующий Бай. Сейчас, самое главное – найти информацию о Его Величестве». Ба Цин, как могла пыталась успокоить Бай Ци, ибо прекрасно знала, что это за человек. Он, вполне мог выполнить свое обещание, и истребить 400 000 жителей и миллион Игроков.


«Мы что-нибудь узнали о Его Величестве?» - нахмурившись, обеспокоенно спросил Ван Цзянь.


Ли Сы со вздохом ответил:


«Я посылаю людей в Зеленый Восток тысячами, но пока, мы так и не смогли, ничего выяснить!»


Что же случилось с Чжао Фу, после той ужасающей битвы?
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Глава 161 - Назад Пути Нет


 Где-то в укромной долине, посреди травы, лежал тяжело раненный и весь покрытый кровью человек. Вокруг него парили три странных гуманоидных существа, сияющих яркими лучами света.


Чжао Фу медленно открыл глаза - солнечный свет был, настолько ярок, что ему пришлось поднять к лицу свои окровавленные руки, чтобы спасти глаза от его лучей.


Заметив это движение, трое парящих существ, начали громко переговариваться на каком-то странном языке. Только тогда, Чжао Фу заметил их.


Они были величиной с ладонь и внешне были похожи на маленьких девочек. Их лица были милыми и нежными, их одежда состояла из цветочных лепестков, а за спиной у них была пара прозрачных крыльев, по форме напоминающих лист.


Единственное, чем они отличались друг от друга, были цветы на их головах. На голове той, что казалась самой оживленной, был цветок розы, у второй, которая казалась тихой и нежной, был цветок лилии, у третьей на голове был цветок персика, и она казалась, довольно застенчивой.


«Цветочные Духи?» Догадался Чжао Фу, увидев перед собой летающих существ.


В этот миг, Цветочный Дух с цветком розы на голове испустила красный свет в Чжао Фу, благодаря чему, он начал понимать их слова.


«Человек, мы те, кто тебя спас!» Приятно улыбнувшись и положив свои крошечные ручки на бедра, произнесла Цветочный Дух с цветком розы.


Чжао Фу, до сих пор, ощущал сильную слабость, но найдя в себе силы слабо улыбнуться, он сказал:


«Я всем вам, очень благодарен!»


Радостно рассмеявшись, она ответила:


«Не стоит благодарности! Мы добрые и чистые Цветочные Духи!»


К разговору присоединился, тихий голос Духа с цветком лилии на голове:


«Не слушай ее, человек. Мы спасли тебя, потому что от тебя исходит аура, которая, очень сильно привлекает Духов Цветов».


«Ах! Лилилий!» Возмущенно вскрикнула Дух с розой, услышав, как ее подруга выболтала всю правду.


Чжао Фу вспомнил о Благословлении Цветочной Феи, которое он получил во время Фестиваля Десяти Тысяч Цветов. Оно увеличивало его привлекательность у противоположного пола, и улучшало взаимоотношения с Цветочными Духами.


Он даже не подозревал, что это благословление может оказаться полезным в подобной ситуации. Немного пообщавшись с девочками Духами, он узнал их имена.


Фею с цветком розы, звали Розроза, с цветком лилии, звали Лилилий, а ту что носила цветок персика, звали Пичи.


Благодаря благословлению и дружелюбному отношению, Чжао Фу быстро втерся к ним в доверие. Ничего не скрывая, Цветочные Духи выложили перед ним, все о своих навыках и умениях.


Первым шел атакующий навык, позволяющий управлять растениями для нападения и защиты.


Вторым был уникальный навык, позволяющий сократить скорость увядания цветов в шесть раз.


Третий навык был исцеляющим, относящийся к продвинутой Магии Жизни.


Четвертый – сокращал скорость роста растений в пять раз.


Естественно, больше всего, Чжао Фу впечатлил, именно четвертый навык – сократить скорость роста любых растений в пять раз, это вам не шутки.


Последний эффект Благословления Цветочной Феи заключался в увеличении шанса привлечения Цветочных Духов, это показывало то, насколько они были полезны и редки.


Более того, это сейчас они могли сократить время роста растений в пять раз, но по мере роста их силы, росла и мощь их навыков.


Чжао Фу, сразу же решил заполучить этих Духов для Городка Великая Цинь. И уподобившись лоликонщику, завлекающему лоль, начал расписывать им Великую Цинь, как прекраснейший рай.


Но, как бы там не было, слова Чжао Фу не были ложью – обретя Благословление Цветочной Феи Третьего Уровня, вокруг Городка Великая Цинь росло великое множество всевозможных цветов, даже сам воздух был наполнен их легким ароматом.


Троица наивных и чистых Цветочных Духов, безо всяких колебаний приняли его слова на веру и согласились отправиться с ним в Великую Цинь. После небольшого разговора, они узнали, что его зовут Чжао Фу, но они предпочитали называть его, просто «Чжао».


Розроза объявила, что она проголодалась, и собралась, вместе с двумя другими Духами отправиться на поиск фруктов. Но, остановив их, Чжао Фу достал из своего кольца три Фрукта Черного Леса.


Обняв фрукт размером с кулак, каждая из Цветочных Духов откусила по кусочку. Обнаружив, что на вкус он был, довольно неплох, они радостно принялись за еду. Розроза поглощала фрукт большими кусками, брызгая соком во все стороны, тем временем, две другие делали это более элегантно. К удивлению, Чжао Фу они оказались не такими слабыми, как он думал.


Отвлекшись, от пожирающих фрукты, Цветочных Духов, Чжао Фу осмотрел себя и тяжело вздохнул.


Судя по всему, его ранения оказались серьезнее, чем, когда бы то ни было, его состояние было даже хуже, чем после боя с Таинственным Скелетом. Это было потому, что в его теле, еще находилась лазурная энергия, мешающая его исцелению.


Эта энергия обладала, какой-то запечатывающей силой, и от нее было трудно избавиться.


Но больше всего Чжао Фу переживал о том, что он израсходовал почти всю Судьбу Великой Цинь. Активация Оружия Нации, не было легким делом, ибо это потребляло огромное количество Судьбы. А так как, Судьба могла определять путь целой нации, она была крайне ценной.


Он потратил, почти всю Судьбу, что у него была, но к счастью, не довел ее уровень до критического состояния. Со временем она восстановиться, но он, больше не сможет призывать Оружие Нации, иначе рискует полностью разрушить свою Судьбу.


Оружие Нации следовало использовать, только в самых ответственных ситуациях, при захвате другой нации или сражении с Главным Городом, например. Ну, или, по крайней мере, в случае, если это приносило большую выгоду, например, возможность получить Древний Осколок Оружия Короля.


Во время боя с Таинственным Скелетом, Чжао Фу израсходовал большую часть своей Судьбы, но получив в результате Осколок Оружия Короля, он смог быстро ее восполнить. К тому же, он выяснил то, насколько могущественным и важным было Оружие Короля.


В этот раз, несмотря на то, что он сохранил возможность Великой Цинь восстановить свою Судьбу, никаких преимуществ он не получил. Если бы, он смог, в итоге покорить Город Небесного Камня, он бы получил столько Судьбы, что ее хватило бы, не только для того, чтобы восстановить утраченное, но и снова повысить уровень его Оружия Нации.


Но, к сожалению, ему не удалось этого сделать. Даже если, у него была бы сорокатысячная армия, состоящая из солдат 1 Этапа, он не смог бы покорить этот Город, тем более, что в его распоряжении, помимо Скелетов, было всего 6000 солдат, большинство из которых еще не достигли 1 Этапа.


На данное время, с могуществом Главных Городов, не справился бы ни один нормальный человек. Чжао Фу несколько сожалел, что ввязался в эту битву – он знал, что Город Небесного Камня понес катастрофические потери, но это была пиррова победа, ни кто не получил ни какой выгоды.


Впервые прибыв в Город Небесного Камня, Чжао Фу чувствовал, что там будет, довольно опасно, но он, даже представить не мог, что его встретят настолько безжалостно и жестоко, это вывело его из себя.


Подавив свой гнев, он попытался сбежать, но в конечном итоге, вся его ярость вырвалась наружу.


Получив Наследие Великой Цинь, Чжао Фу начал замечать, что его личность начала постепенно меняться. Похоже, он становился суровым, более жестким, кровожадным и равнодушным.


Теперь, даже сам Чжао Фу не был уверен, каким человеком он, в итоге станет; он не знал, станет ли он тем, кто в порыве злости, оборвет миллионы жизней.


Но, не зависимого от того, кем станет Чжао Фу, это уже было предопределено. В конце концов, когда он встал на Путь Королей… назад дороги, уже не было.
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Глава 162 - Три Великих Генерала


 Но, разумеется Чжао Фу, все же не упустил возможность заполучить, хоть какой-нибудь утешительный приз. Во-первых, он успел спрятать труп Гу Фэна в свое Кольцо Короля.


Как бывший Великий Генерал Города Небесного Камня, он, как и его труп, безусловно обладал рангом SSS. Благодаря ему, Чжао Фу сможет заполучить себе, еще одного первоклассного Генерала. Более того, к трупу Гу Фэна, также прилагалось оружие Легендарного ранга и четыре единицы снаряжения Золотого ранга.


Как не трудно догадаться, Легендарным рангом обладал, используемый им длинный фиолетовый лук!


[Лук Великой Духовной Птицы Рух]:


Ранг: Легендарный


Характеристики: Сила +15, Интеллект +10, Телосложение +10, Ловкость +10


Описание: Снаряжение, изготовленное из тела Духовной Птицы Рух. Внутри него запечатана душа Духовной Птицы Рух, позволяющая использовать ее навыки.


Характеристики Лука были, вполне стандартными для своего ранга, но Чжао Фу понятия не имел, каким способностями он обладал. Но, судя по всему, самым мощным навыком, который у него был, это тот, который выпускал фиолетовый образ Птицы Рух!


С помощью этого навыка, Гу Фэну даже удалось пробить Домен Короля Чжао Фу. И несмотря на то, что тот Домен был применен в спешке, и не обладал полной силой Домена Короля, это все равно показывало, то насколько мощным был этот Лук.


Жаль только, что у Чжао Фу не было Генералов, которые использовали бы лук. Поэтому, все что ему оставалось, это попридержать его у себя, до тех пор, пока он не найдет подходящего человека.


Среди оставшихся единиц снаряжения Золотого ранга, были кожаные доспехи, которые были серьезно повреждены и нуждались в ремонте. Короткий меч, подвеска и пара ботинок.


Все они были качественными предметами золотого ранга, с довольно неплохими характеристиками. Первые три, особого интереса не вызывали, а вот ботинки – цепляли внимание.


[Ботинки Ветроходы]:


Ранг: Золото


Характеристики: Сила +5, Интеллект +5, Телосложение +10, Ловкость +12


Описание: Надевший эти ботинки получает Благословение Ветра и его скорость передвижения увеличивается.


Два предмета снаряжения Золотого ранга из четырех – кулон и ботинки, Чжа Фу решил оставить себе. После этого, он взглянул на пространственное кольцо Гу Фэна, которое тоже было Золотого ранга. Изучив его, он обнаружил, что внутри хранилось около 300 000 золотых монет и множество материалов. Шесть из них обладали Золотым рангом.


После того, как Чжао Фу добавит эти материалы Золотого ранга к тем, что у него уже были, он сможет снабдить каждого своего Генерала, как минимум одной единицей снаряжения Золотого ранга.


Помимо этого, в пространственном кольце хранилось несколько других предметов и навыков, которые не представляли особого интереса.


Кроме одного, казавшегося на их фоне, совершенно уникальным.


Предмет был похож на бумажный талисман, одна половина которого была белой, другая - черной. Изображенные на нем руны, тоже были черно белые, что придавало талисману, довольно странный вид.


[Обратный талисман]: Обращает и изменяет свойства предметов Золотого ранга или ниже на 12 дней.


Судя по всему, этот талисман способен превратить то, что было черным в белое, а горячее в холодное. Но, на данный момент, у Чжао Фу не было никаких идей, как бы он мог использовать его.


Труп Гу Фэна оказался, довольно полезным, в конце концов, он ведь был одним из трех Великих Генералов Города Небесного Камня, Чжао Фу, даже почувствовал некоторое разочарование от того, что ему не удалось убить двух оставшихся.


Но, в целом, это, все равно бы не перевесило его потери – Чжао Фу потратил слишком много Судьбы. Последнее, что ему удалось унести с поля битвы это лазурный камешек размером с ноготь.


Камешек выглядел совершенно обычно, и казался таким же камнем, который можно было поднять с земли, где угодно, за исключением того, что он был лазурного цвета.


Чжао Фу знал, что из себя представлял этот маленький лазурный камешек. Это был небольшой осколок Печати Повелителя Города, которая была повреждена, а это означало, что Город Небесного Камня нельзя было завоевать или повысить его уровень, также ему были не доступны многие функции.


Пока у Чжао Фу был этот осколок, Повелитель Города не мог использовать силу Города небесного Камня, что бы отомстить Чжао Фу. Более того, Чжао Фу, даже мог, с помощью этого камня, сразиться за должность Повелителя Города, либо ее украсть.


Теперь, когда его отношения с Городом Небесного Камня стали абсолютно враждебными, когда-нибудь он вернется и отомстит. Город Небесного Камня будет повергнут, и этот осколок, сильно ему в этом поможет.


Вот, в принципе и все, что он смог получить от битвы. Чжао Фу вздохнул, ощутив тяжесть понесенных убытков.


«Чжао! Когда ты собираешься отвести нас в Великую Цинь?»


Быстро доев свой Фрукт Черного Леса, Розроза расслабленно лежала на траве, с раздутым пузом.


Этот, казалось бы простой вопрос, застал Чжао Фу врасплох – все было гораздо труднее, чем кажется.


Во-первых, он должен был воспользоваться Каналом Телепортации Главного Города, чтобы попасть в созданную им, скрытую Деревню Белого ранга, и уже от туда, он смог бы вернуться в городок Великая Цинь.


Но путь в Город Небесного Камня для него полностью закрыт, поэтому ему придется, каким-то образом добраться до одного из трех оставшихся Главных Городов Зеленого Востока.


Чжао Фу, тут же извлек свою карту, и нашел на ней свое местоположение. До ближайшего Главного Города было десятки тысяч километров пути. Сколько же это займет времени, если он будет добираться туда пешком?


Возможно, он смог бы завоевать Деревню, но проблема заключалась в том, что Чжао Фу не знал, как строить Каналы Телепортации.


Поэтому, ему придется искать Деревню, с уже построенным Каналом Телепортации, от куда он смог бы попасть в Главный Город, а уже оттуда добираться до Великой Цинь. В противном случае, ему придется идти пешком.


Но существовала, еще одна проблема – в дикой местности Деревни с Каналами Телепортации встречались крайне редко, и найти хотя бы одну, можно было уже считать великой удачей. Обдумав все это, Чжао Фу ответил:


«Для этого нам понадобиться Канал Телепортации, поэтому сделать это пока невозможно. Подождем, пока мои раны не излечатся!»


«Ладно!» Розроза, похоже, не возражала и продолжала расслабленно играться с травинками. Прикрыв глаза, она радостно улыбнулась, и погладила свой округлый живот.


Снова откинувшись на траву, Чжао Фу вытащил Фрукты Черного Леса. Он ел, наблюдая, как по синему небу, медленно проплывают мимо белые облака. Ему редко выпадала такая возможность, просто насладиться моментом.


А спустя три дня…
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Глава 163 - Хобгоблины


 За три дня, благодаря Цветочным Духам, внешние раны Чжао Фу зажили, довольно неплохо. Но чтобы вылечить свои внутренние повреждения, ему потребовалось бы, куда больше времени.


В последний день, Чжао Фу избавился от своей окровавленной одежды и надел новый плащ. Он направился на север, к ближайшему к нему Городу Девяти Солнц. Духи Цветов, кружа вокруг, последовали за ним, иногда, когда они уставали, они садились ему на плечи, чтобы отдохнуть.


Они всегда вели себя, так беззаботно и жизнерадостно, что Чжао Фу не уставал восхищаться ими. Вскоре они вошли в джунгли.


«Чжао, не ходи вперед; там опасно. Давай лучше, обойдем» - вдруг, произнесла, сидевшая у него на плече Розроза.


Чжао Фу остановился и с удивлением спросил:


«Что там?»


Сидевшая на его другом плече, Лилилий спокойно ответила:


«Там Древние Руины, и много страшных Гоблинов. Мы там, когда-то бывали!»


«Еще, там есть минотавры!»


В ужасе вскрикнула, сидевшая рядом с Лилилий, Пичи. Поняв, что произнесла это слишком громко, ее лицо покраснело, и она спряталась за Лилилий.


«Древние Руины?» Чжао Фу был очень заинтересован – обычно, в подобных местах можно было найти много чего полезного и интересного. Решив, что он достаточно здоров, Чжао Фу решил сходить посмотреть, поэтому он сказал:


«Спрячьтесь в моем плаще; Мне нужно на это взглянуть!»


«Чжао, ты должен быть осторожен!» Цветочные Духи нырнули под его плащ, но охваченные любопытством, высунули свои головы, чтобы увидеть, что собирается делать Чжао Фу.


Применив навык своей Профессии Ассасин, Чжао Фу беззвучно двинулся через джунгли. Вскоре, он добрался до расчищенной области.


Примерно в середине этой области стояла полуразрушенная конструкция. Большая ее часть, уже исчезла, но все равно эти древние руины были невероятно огромны, и тянулись в даль, насколько мог видеть глаз. Перед руинами, на гигантском валуне было высечено два слова. Разумеется, Чжао Фу не мог их прочесть, поэтому Лилилий сказала ему, что они звучат, как «Ро» и «Лан».


В Древних Руинах Ролана, в изобилии водилось множество видов Гоблинов, которые Чжао Фу видел впервые. Все они выглядели невероятно свирепыми, а их кожа была совершенно различных оттенков. Одни были бледно-белыми, другие серо-черными.


Одни были вооружены палицами, с довольно массивными навершениями, делающими их похожими на молоты. Материал, из которого были изготовлены эти палицы, казался прочнее железа, и способным нанести немало дробящего урона.


Другие Гоблины носили на спине плетенные корзины, заполненные камнями. Если в какое-нибудь обычное существо прилетит такой камень, одними сломанными костями оно не отделается. Скорее всего, это были Гоблины, предназначенные для дальнего боя.


Последний тип Гоблинов был вооружен острыми мечами. Их было не так много, как остальных, но от них исходила, довольно сильная аура. Казалось, что по силе, они не уступали десятку обычных Гоблинов.


Эти три вида Гоблинов носили следующие названия: Гоблины, Гоблины Камнеметатели и Хобгоблины.


Они не были собраны все вместе, а были рассеяны небольшими группами. Патрулей не было, из чего следовало, что никто из Лидерского класса, ими не руководил.


Чжао Фу был крайне доволен, почти полному отсутствию, каких бы то ни было, защитных систем. Поэтому, перед тем, как уйти, он решил немного осмотреть Древние Руины.


«Я планирую, немного разобраться с местными монстрами. Сможете подождать меня снаружи?» Опустив голову, спросил Чжао Фу у троицы Духов. Он опасался, что они придут от него в ужас, если увидят, как он будет убивать Гоблинов. Они были слишком невинными и добрыми, поэтому он и хотел, чтобы они подождали его в джунглях.


«Не волнуйся, Чжао. Мы останемся с тобой и поможем тебе избавиться от этих страшных монстров» - Подняв взгляд и улыбнувшись, ответила Розроза. Остальные два Духа согласно кивнули.


Услышав ее слова, Чжао Фу решил больше не беспокоился об этом и направился к Руинам.


Направившись в укромный угол, он планировал, для начала заманить нескольких Гоблинов. В своем нынешнем ослабленном состоянии он не был способен справиться со всеми за раз, хотя он не смог бы этого сделать, даже если бы находился в своей лучшей форме. Более того, это была, лишь малая часть Древних Руин, и он был без понятия, какие ужасные твари прятались в его глубинах. Поэтому, по крайней мере пока, он планировал держаться незаметно.


Скрывшись за массивным деревом, Чжао Фу бросил камешек. Ударившись об другой камень, он сразу же привлек к себе внимание, нескольких Гоблинов.


В подчинении Чжао Фу находилось множество Гоблинов, поэтому он выучил их язык с помощью Каменной Стелы Обучения. И теперь мог понимать, о чем говорят местные Гоблины.


«Эх, там что-то есть. Пойдем посмотрим», - заговорил обычный Гоблин.


Выслушав его, другой Гоблин, лежащий на земле, лениво ответил:


«Ну и что? Нас это совершенно не касается. Что будем есть на обед?»


«Может поймаем нескольких куриц. Мы, так давно их не ели». Взволнованно произнес Гобин Камнеметатель.


«Да! Да! Да!»


Закивали остальные Гоблины, услышав его предложение и вспомнив, как хороши цыплята были на вкус.


Гоблины принялись с энтузиазмом обсуждать свой обед, совершенно позабыв о недавнем шуме. Прятавшийся за деревом Чжао Фу, почувствовал некоторое неудобство. Что не так, было с этими Гоблинами?


Чжао Фу бросил еще один камешек, который ударился о дерево.


«Эй, опять что-то шумит. Мы, правда не пойдем смотреть?» Опять заговорил первый Гоблин.


«Да забей. Оно тебе надо? Просто игнорируй, и все». Ответил другой Гоблин, нахмурившись от одной лишь мысли, что придется, что-то делать.


Остальные Гоблины согласно закивали, и первый заговоривший Гоблин, выбросил это из головы.


Чжао Фу начал раздражаться, все сильнее и сильнее. Цветочные Духи, прикрыв рты руками, пытались сдержать смех.


Подняв, еще несколько камешков, Чжао Фу швырнул их прямо в Гоблинов.


Быстро пролетев по воздуху, камешки угодили, прямо в головы нескольким Гоблинам. Они тут же вскочили, взревев:


«Проклятье, что за ублюдок их бросил?»


Посмотрев в ту сторону, где прятался Чжао Фу, они подняли свое оружие, и обещая ему всевозможные кары, яростно бросились к нему.


Увидев, что он, наконец привлек их внимание, Чжао Фу мысленно вздохнул с облегчением.
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Глава 164 - Военная Машина



Глава 164 - Военная Машина


 Чтобы справиться с этими Гоблинами, Чжао Фу не нуждался в силе Меча Небесного Демона. Вместо этого, чтобы убить их, он воспользовался навыками Ассасина. Джунгли прекрасно подходили под требования его профессии. Возможности убить их всех за раз, у него не было, поэтому ему пришлось действовать тоньше.


Увидев, как к нему несутся пять разъярённых Гоблинов, он скрылся в джунглях, ища возможность, чтобы начать действовать.


«Найдите мне ублюдка, который это сделал! Мы обязаны найти его и убить!» Злобно кричал один из Гоблинов, забегая в джунгли.


«Точно! Точно! Убьем его!» - Кричали остальные Гоблины.


Спрятавшись в закутке, Чжао Фу спокойно наблюдал, как они медленно приближались. Но к его удивлению, пройдя метров 20, Гоблины решили отказаться от поиска «этого ублюдка», полностью нарушая все свои клятвы убить его.


Чжао Фу планировал заманить их подальше, ибо если сражение будет слишком шумным, это может привлечь внимание других Гоблинов. Теперь у Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как начать действовать немедленно!


Двигаясь с невероятной быстротой и легкостью, он покинул свое укромное место. Подобно легкому ветерку, он оказался позади группы между двумя Гоблинами Камнеметателями.


Руки Чжао Фу метнулись в обе стороны, прижавшись к их шеям. После чего, он активировал механизм своих скрытых клинков. Два серебряных лезвия, легко вошли в горло Гоблинов Камнеметателей.


Они, едва успели ощутить боль в своих шеях, как их зрачки сузились, и они мгновенно испустили дух, остальные Гоблины, этого даже не заметили. Это показывало то, насколько гибкой и скрытной была профессия Ассасина.


Не теряя времени даром, Чжао Фу быстро выдернул свои срытые клинки. Когда тела мертвых Камнеметателей начали оседать, Чжао Фу, превратившись в размытое пятно, бросился вперед, вонзая сзади один из скрытых клинков в сердце следующего Гоблина.


Тела Камнеметателей, уже почти достигли земле, когда Чжао Фу, влив в свой левый скрытый клинок Силу Короля, он зарезал четвертого Гоблина слева от себя.


Бац! Бац... Бац...


Первые двое мертвых Гоблинов, вместе со своими корзинами для камней рухнули на землю, за ними по очереди упали тела третьего и четвертого Гоблинов. Все произошло за считанные мгновения.


Череда глухих ударов, заставила Гоблина, идущего впереди, резко обернуться.


Тык!


Скрытый клинок перерезал горло последнего Гоблина, забулькав кровью, он уставился на Чжао Фу широко вытаращенными глазами, и умер.


Чжао Фу, даже охватило чувство легкой гордости за то, что смог справиться с пятью Гоблинами, так быстро и эффективно. У профессии Ассасина, определенно были плюсы, и она начинала нравиться Чжао Фу, все больше и больше.


Но положение Чжао Фу не позволит ему, вечно идти по этому пути, ибо профессия Короля всегда будет для него в приоритете.


С пятерки Гоблинов, не выпало ничего, особенно интересного, только булавы и камни, да несколько серебряных монет. Хотя, он нашел несколько черных деревянных осколков. Чжао Фу решил удовлетворить свое любопытство, подняв несколько.


[Мрачные Джунгли - Осколок]: 10 осколков можно объединить в медальон команд, с помощью которого можно попасть в скрытую область Мрачных Джунглей.


«Скрытая область?» Чжао Фу понятия не имел, что это, потому как слышал это название впервые. Но собрать Осколки, представлялось, довольно простым делом, ибо, убив пятерых Гоблинов он получил пять осколков. Если он убьет, еще пятерых Гоблинов, он сможет собрать медальон команд Мрачных Джунглей».


«Чжао, ты такой сильный!» Восхищенно произнесла Розроза, посмотрев на Чжао Фу глазами, сияющими маленькими звездами.


Чжао Фу, лишь улыбнулся. Они еще не видели его на пике возможностей. Он мог бы одним ударом, обратить этих пятерых в прах.


Чжао Фу двинулся вперед, чтобы продолжить убийство Гоблинов!


...................


Тем временем в Городке Великая Цинь.


«В чем дело? Прошло уже три дня, почему, до сих пор нет вестей о Его Величестве?» Бай Ци был очень зол, от него исходил ужасающий холод, вынуждая всех присутствующих держаться в нескольких метрах от него.


Стоявший рядом Ли Сы, попытался его успокоить:


«Командующий Бай, то что мы, до сих пор не получили никаких новостей, означает, что с Его Величеством все в порядке. Скорее всего он, все еще на Зеленом Востоке».


Кивнув, Ван Цзянь высказался в его поддержку:


«Судя по тому, что сейчас происходит, с Его Величеством все прекрасно, я уверен, что скоро он вернется к нам. Я считаю, что, как его подчиненные, мы должны сосредоточить свое внимание на развитии Городка Великая Цинь».


Немного успокоившись, Бай Ци выдохнул и произнес:


«У меня есть идея; все желают ее выслушать?»


Посмотрев на Бай Ци, все кивнули и застыли, в ожидании его слов.


«Я считаю, что мы должны ввести Великую Цинь в состояние полной боевой готовности. Наш бизнес приносит нам огромные деньги, но всего ими не купишь. Мы должны сосредоточиться на войне».


На данный момент, то в чем больше всего нуждалась Великая Цинь, были люди. В реальном мире, главной проблемой Великой Цинь населенной 50 000 человек, была бы еда. Но благодаря бонусам к характеристикам, в Мире Пробужденных Небес, с едой у них проблем не было!


Бай Ци продолжил:


«Я считаю, что мы должны увеличить численность нашей армии до 10 000 солдат и разделить ее на 10 дивизий, каждую из которых будет возглавлять отдельный генерал. Так же, к каждой дивизии будет приписан один Королевский Неупокоенный Кавалерист и три сотни Скелетов Солдат».


Учитывая превосходство в снаряжении, уровне Развития, навыках и характеристиках, каждое подразделение должно быть способно захватить Продвинутую Деревню с населением около 1200 человек.


«Великая Цинь должна бросить все свои силы, чтобы увеличить свое население, путем войны. Кроме того, будет введена строгая система поощрений и наказаний. Тот, кто захватит больше всего жителей, будет вознагражден, те же, кто не будет справляться, будут наказаны».


Сердца слушающих обдало холодом, когда они поняли, то чего он хочет. Бай Ци хотел превратить Великую Цинь в бездушную военную машину.


Без сомнений, это позволило бы Великой Цинь развиваться гораздо быстрее, но это также, значительно обесценивало человеческую жизнь. Мало того, что погибнут многие жители захваченных Деревень, так еще и солдаты Великой Цинь будут нести высокие потери. К тому же, сама Великая Цинь станет менее гуманной, и гораздо равнодушней, предназначенной только для убийств и грабежей.


Идея Бай Ци разделила высшую власть Великой Цинь на три фракции: фракцию войны, состоящую из Бай Ци и нескольких Генералов-Чужаков; фракцию мира, состоящую из Ли Сы, Ба Цин и Дейзи; и нейтральную фракцию, в которую вошли Ван Цзянь и Чжан Даху.
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Глава 165 - Хозяин Великой Цинь


 Обычно, о чем бы они все ни думали или собирались сделать, последнее слово всегда оставалось за Чжао Фу. Он был Хозяином Великой Цинь – тем, кто решал ее судьбу.


Но, до сих пор не было известно, как долго еще на Зеленом Востоке пробудет Чжао Фу, поэтому, Великая Цинь оказалась в особом положении. Кроме того, учитывая то, что произошло в Городе Небесного Камня несколько дней назад, Великая Цинь должна была, значительно увеличить свою силу.


Основываясь на своем опыте и следуя своему естеству, Бай Ци, Сяо Цзянь и некоторые Генералы-Чужаки считали, что слабый являлся законной добычей сильного, и им было необходимо, наращивать свою силу путем убийств и грабежей. Они верили, что чувства и тому подобные вещи, не связанные с силой, только мешают. Великая Цинь должна стать эффективной и быстро развивающейся машиной.


Ли Сы, Ба Цин и Дейзи, ничуть не меньше желали, чтобы Великая Цинь развивалась, как можно быстрее, но они считали, что идея Бай Ци слишком радикальна и ведет к огромным потерям со всех сторон. К тому же, это приведет к тому, что все жители Великой Цинь станут равнодушными и жестокими. Они хотели использовать более умеренные способы развития.


С другой стороны, хоть Ван Цзянь и Чжан Даху не были фанатами убийств и грабежей, полностью против этого плана они небыли. Они были готовы позволить себе стать равнодушными и жестокими, но только, до тех пор, пока Чжао Фу не вернется.


Все они придерживались своих взглядов, о том по какому пути развития должна была следовать Великая Цинь, поэтому они разделились на три фракции.


Узнав о случившемся, Гэ Ня временно приостановил свои тренировки, и вернулся в Городок Великая Цинь. Несмотря на то, что он казался невероятно холодным и прошел через бесчисленные кровопролитные сражения, он, не сомневаясь ни секунды присоединился к фракции мира.


Но это ничего не меняло, ибо на данное время, больше всего власти было сосредоточенно в руках фракции войны Бай Ци.


Вздохнув, Ли Сы попытался, в последний раз переубедить его:


«Командующий Бай, ты же знаешь, что Его Величество - добрый человек, ему не нравиться когда его люди получают ранения, и уж тем более гибнут. Уверен, он бы не пожелал того, чтобы Великая Цинь превратилась в бездушную машину убийств, он, явно будет не рад нашим решениям».


Проведя с ним, так много времени, Бай Ци прекрасно понимал, какой характер у Чжао Фу. Он осознавал, какие последствия будут у его действий, но он принял решение построить для него могущественную империю, которую никто не посмеет тронуть. Поэтому он ответил:


«Я беру всю ответственность на себя!»


В конечном итоге, приказы были отданы, и привычный и радостный образ жизни Велиекой Цинь был нарушен. Людей начало охватывать беспокойство.


........................


Тем временем в Древних Руинах.


Чжао Фу успел убить, уже пол сотни Гоблинов, создав из их Осколков пять медальонов команд Мрачных Джунглей.


Сами медальоны были черного цвета и были изготовлены из дерева, а на них самих была вырезана картина джунглей. Попытавшись использовать один из них, Чжао Фу получил системное сообщение, в котором говорилось, что скрытая область не открыта, и Медальон нельзя использовать. Все, что ему оставалось, это, до поры до времени отложить это дело.


Спустя еще какое-то время, Чжао Фу перебил практически всех Гоблинов в самых крайних областях Древних Руин. Теперь ему придется с толкнуться с группами, в которых присутствовали Хобгоблины.


Чжао Фу подозревал, что с этими тварями, справиться будет не так уж и просто. Уровень их Развития, уже достиг Первого Этапа, а в руках у них были острые мечи, способные выпускать мощные клинки света.


Чжао Фу, еще не отошел, полностью от ран прошлого сражения и не мог драться в полную силу, поэтому ему опять придется действовать осторожно.


Он решил, по-прежнему придерживаться той же тактики: перед нападением, он заманил группу Гоблинов подальше от остальных. После чего, вырвавшись из своего укрытия, он пронзил сердце и горло Гоблинов своими скрытыми клинками.


Но, несмотря на всю его невероятную скорость, Чжао Фу был обнаружен Хобгоблином. Когда он, уже собирался убить третьего Гоблина, на него обрушился клинок. Этот клинок света, был необычайно свирепым, и чтобы заблокировать эту атаку, Чжао Фу пришлось извлечь Меч Небесного Демона.


Клац!


Клинки столкнулись с громким звоном, и во все стороны полетели искры. И хоть Чжао Фу был ослаблен, Меч Небесного Демона, все-таки был оружием Эпического ранга, поэтому в мече Синего ранга, принадлежащего Хобгоблину появилась глубокая трещина.


Хобгоблин с удивлением вытаращился, и решил отступить, а тем временем Чжао Фу окружили, оставшиеся три Гоблина. К счастью, это были рядовые Гоблины, иначе Чжао Фу пришлось бы, довольно туго.


Подняв свои булавы, с криками они бросились на Чжао Фу. С большим трудом активировав Силу Короля, он обрушил на них Меч Небесного Демона, сияющий слабым светом.


Этим ударом, Чжао Фу уничтожил три булавы, приведя Гоблинов в замешательство. Когда Чжао Фу, вновь атаковал, собираясь уничтожить их, в бой снова вмешался Хобгоблин, посылая в него острую дугу света.


Чжао Фу поднял меч, блокируя и рассеивая эту атаку.


Хобгоблин нанес ему колющий удар, заорав троим Гоблинам, что бы те привели подкрепление.


Гоблины, не теряя времени, развернулись и бросились бежать. К счастью, Чжао Фу понимал о чем они говорили, но так как он был связан боем с Хобгоблином, ему пришлось попросить Цветочных Духов, остановить убегающую троицу.


Радостно согласившись, Духи Цветов взмахнули руками, выпуская три луча света. В ту же секунду, из земли вырвались три зеленных лозы, и подобно змеям, вмиг оплели тела Гоблинов. Они даже закрыли им рты, лишая возможности кричать.


Клац! Клац! Клац...


Тем временем Хобгоблин и Чжао Фу продолжали сражаться. С непрекращающимся лязгом, сталкивались их мечи. После обмена несколькими ударами, меч Хобгоблина покрылся зазубринами и паутинами трещин и казалось, что вот-вот развалится.


Это привело его в ярость. Ему казалось, что в силе, он ничуть не уступал этому человеку, но разница между их оружием была слишком велика. Его меч обладал Синим рангом, но по сравнению с мечем Эпического ранга Чжао Фу, он казался, просто куском металлолома. Ему казалось, что только благодаря этому, Чжао Фу одерживает верх.


«Человек, возьми нормальный меч, если осмелишься!» Злобно взревел Хобгоблин.


Мысленно усмехнувшись, Чжао Фу сделал вид, что не понимает. Он не был идиотом, чтобы менять оружие против такого противника. С силой взмахнув мечем, Чжао Фу разрубил меч Хобгоблина пополам, приводя его самого в ужас. Как ему теперь сражаться, когда он потерял свое оружие? Недолго думая, Хобгоблин развернулся и побежал.


Воспользовавшись этой возможностью, Чжао Фу метнулся вперед, пронзая сердце Хобгоблина мечем. Он провернул клинок, разрывая его сердце, тем самым мгновенно убив его.


После своей смерти Хобгоблин оставил два предмета. Первым был, судя по всему, обычный для всех Гоблинов, черный деревянный осколок. Второй же предмет был, довольно странным. Он не был материальным. Он был похож на сгусток серебряного света. Упавший на землю и святящийся слабым светом, он казался, довольно таинственным.


С любопытством на лице, Чжао Фу поднял его, чтобы изучить повнимательней.


[Наследие: Меч Серебряного Озера Бессмертных - Сущность Меча]: Осколок оружия Легендарного ранга - Меча Серебряного Озера Бессмертных. Собрав 1200 Сущности Меча, вы сможете объединить их в Меч Серебряного Озера Бессмертных и обрести его Наследие.


«Объединив эту штуку, я получу Легендарный меч?» Чжао Фу был очень удивлен. Но, собрать все 1200 Сущности, будет невероятно трудной задачей.
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Глава 166 - Крайность Великой Цинь


 Чтобы заполучить 1200 Сущности Меча, ему придется убить столько же Хобгоблинов. Чжао Фу сильно сомневался, что здесь обитает такое количество, за все время, что он здесь находился, он встретил, только около пяти десятков Хобгоблинов. Но оружие Легендарного ранга было, довольно редким, поэтому Чжа Фу понимал, откуда взялось, такое сложно выполнимое требование.


Убив Хобгоблина, Меч Небесного Демона испустил невидимую силу, и поглотил его сущность плоти. Из этого следовало, что спавший все это время Меч, наконец-то пробудился.


Почувствовав эту силу, Цветочные Духи с побледневшими лицами, крича, тут же вылетели из-под плаща Чжао Фу:


«Какая зловещая сила. Это ужасное ощущение. Чжао! Этот меч демонический!»


Чжао Фу кивнул, почти не обратив на них внимания.


В свою очередь, Небесный Демон рассмеялась жутким смехом, выпуская из Меча поток демонической Ци, из-за чего, вокруг стало, заметно прохладнее. Создавалось впечатление, что вот-вот, должно свершится пришествие демона. Меч Небесного Демона поприветствовал троицу Духов:


«Привет, мелкотня!»


«А-а-а-а-а!» Вскрикнули Цветочные Духи.


«Этот меч может разговаривать, неужели демон внутри, настолько силен. Чжао, выброси его скорей, пока он тебя не поработил!»


Чжао Фу с улыбкой ответил:


«Не волнуйтесь, с мечем все в порядке».


«Правда?» Походе Розрозу и остальных, его слова не убедили.


Чжао Фу постучал кулаком по Мечу, от чего сидевшая внутри Демонесса хмыкнула, и скрыла свою Ци со словами:


«Ладно, мне не следовало вас пугать, ребятишки».


Услышав ее слова и увидев, что Чжао Фу, похоже, полностью себя контролирует, Духи Цветов расслабились, и подлетев к Мечу Небесного Демона, начали рассматривать его, со смесью страха и любопытства.


Демонесса была крайне недовольна тем, что троица Духов рассматривала ее – могучего высшего Небесного Демона, как какую-то забавную диковинку. Но, поскольку они нравились Чжао Фу, ей пришлось смириться. Но, когда же ее жадный хозяин, наконец-то дойдет до той точки, когда позволит ей поглощать все, что она пожелает? Было бы превосходно.


Небесная Демонесса с вожделением посмотрела на Душу Генерала, лежащую в Кольце Короля, и облизнула свои сексуальные губы.


Бросив взгляд на троих опутанных лозами Гоблинов, Чжао Фу отправил в них Адский Огненный Шар, оборвав их жизни.


Тем временем, Цветочные Духи вернулись на свое место под его плащ. После сражения с Повелителем города, Небесному Демону тоже пришлось погрузиться в глубокий сон, чтобы восстановиться. Теперь же, когда она, наконец проснулась, Чжао Фу планировал воспользоваться ее силой.


Заманив очередную группу Гоблинов, Чжао Фу, для начала, с помощью навыков Асассина разобрался со сражающимися на дальних дистанциях Гоблинами Камнеметателями. Но, в очередной раз был замечен Хобгоблином, который сразу же бросился на Чжао Фу.


«Небесный Демон!» Чжао Фу вооружился своим Мечем, и в его тело влилась волна демонической Ци. Чжао Фу, сразу же ощутил, как его тело переполняет зловещая энергия.


Отпарировав удар Хобгоблина, Чжао Фу направил свой Меч ему в горло.


Пораженный Хобгоблин, попытался отклонить свою голову на бок.


Со следами улыбки на лице, Чжао Фу превратил колющей удар в рубящий, за котором последовала вспышка дуги черного света. Голова Хобгоблинна отлетела в сторону, а из обрубка его шеи хлынула кровь. Простояв несколько секунд, его тело рухнуло на землю.


Оставшиеся Гоблины, в ужасе бросились бежать, но Чжао Фу отправил в след, каждому из них по дуге черного света.


Небесная Демонесса не забыла поглотить все их трупы. С ее силой, справиться с Гоблинами становилось на много легче. Из-за ран, оставленных прошлым сражением, Чжао Фу получал, только половину прибавок к характеристикам, от своего снаряжения. В противном случае, с силой Меча Небесного Демона, он бы устроил Гоблинам, настоящую бойню.


Используя тот же метод, Чжао Фу продолжил охоту на Гоблинов, подбирая с них Осколки и Сущности Меча.


........................ ..


Спустя два дня, возглавляющий свою дивизию Саар, обнаружил Деревню Среднего уровня с населением, около 1200 человек. Теперь все внимание Великой Цинь было направленно на усиление своего роста, а война стала основным средством достижения этой цели.


Каждой Дивизии было выдано лучшее снаряжение, которое было в наличии у Великой Цинь, и были потрачены огромные деньги на приобретение высокоранговых навыков, для обучения солдат. Более того, каждый военный, теперь носил при себе по две Таблетки Духа: одна на короткое время повышала силы бойца, вторая – быстро исцеляла его раны. Также, к каждой дивизии было приписано несколько медиков.


Дивизия Саара, в основном состояла из Орков. Обнаружив эту Деревню, Саар решил потратить некоторое время на ее изучение. К этому вопросу нельзя было отнестись небрежно. Если все провалиться, всю ответственность понесет Генерал. Даже если Бай Ци не казнит его, своего звания Саар, точно лишиться.


Понаблюдав, некоторое время за Деревней, он пришел к выводу, что имеет дело, со вполне обычной Деревней, с посредственными системами защиты. В конечном итоге, Саар решил навязать прямой бой. Обычно, если не убить лидера или не завоевать Деревню, заставить жителей сдаться было, довольно трудно.


Следовательно, чтобы захватить, как можно больше людей, для увеличения численности Великой Цинь, ему придется, как можно быстрее захватить Деревню или убить ее лидера.


Солнце постепенно садилось, и первые лучи заката упали на мирную Деревню, по всюду начали подниматься столбики дыма, когда семьи принялись готовить ужин.


Саар и его дивизия, были уже давно подготовлены, и подняв свою длинную саблю Орк Генерал взревел. Возглавив три сотни Орков Кавалеристов, он пришпорил свою Черную Лесную Лошадь и атаковал деревню с одной стороны, в то время как Щитоносцы, Пехотинцы и Лучники устремились к Деревне с другой.


«Тревога! Враг атакует! Враг атакует»


Жители громко вопили от ужаса, столкнувшись с этой внезапной атакой, и вся Деревня погрузилась в хаос.


Свист! Свист! Свист ...


В воздух взлетели стрелы и болты, выпущенные лучниками и баллистами. Приземлившись посреди деревни, они вызывали новые волны криков.


Из Древни, тут же посыпались ответные выстрелы. Возглавляющий натиск Саар, замахал своей саблей выпуская клинки света, отклонившие пять или шесть стрел. Некоторые солдаты прятались за щитами, другие из всех сил старались увернуться. Но некоторые, все равно получили ранения.


Наконец Саар доскакал до входа в деревню. Три сотни Орков Кавалеристов, грубо проломили деревянные ограждения Деревни, за ними устремились остальные солдаты.


Вскоре, обе стороны сцепились в сражении!


Озираясь по сторонам, Саар пытался отыскать лидера, но так его и не обнаружив, устремился прямо к Деревенской Ратуше, оставив Неупокоенного Всадника и его Скелетов, контролировать ситуацию.


Саар и его три сотни Кавалеристов, неслись по Деревне непреодолимой силой – их, просто невозможно было остановить. Вскоре, он наконец заметил мужчину средних лет, который казался главным. Саар помчался к нему, не думая о том, собирается он сдаваться или нет. Бай Ци наделил его властью, казнить любого, кто не проявлял ни малейшего желания сдаться.


Скорость имела первостепенное значение, поэтому Бай Ци приказал всем Генералам, завершать битвы, как можно скорее, чтобы максимально сохранить, как свои силы, так и население захваченной Деревни.


Пока Генералы придерживались этого принципа, они могли использовать любые методы, не зависимо от того, несли они славу или презрение. Все что интересовало Бай Ци – это результат. Великая Цинь встала на сложный путь, окруженный устрашающей аурой.
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Глава 167 - Окровавленный Меч


 Длинная сабля вспыхнула ослепительным светом, и Саар промчавшись на своем коне, одним взмахом обезглавил лидера Деревни. Спешившись, он подобрал отрубленную голову, и высоко подняв ее над головой, закричал на языке Людей:


«Ваш предводитель мертв, любой кто откажется сдаться будет убит!»


Столкнувшись с такой яростной атакой и увидев, что их предводитель мертв, вся Деревня, тут же решила сдаться.


Спустя некоторое время, после того, как сражение закончилось, к Саару с докладом подошел его заместитель:


«Господин Саар, в общей сложности мы взяли 752 пленными, 100 000 медных монет и множество различных товаров. Среди наших потерь – 163 раненых и семеро убитых солдат».


Выслушав доклад, Саар испытал некоторое облегчение. Захватив, так много пленных, он выполнил одну пятую часть своей нормы за этот месяц. Затем последовал его приказ:


«Распределите всю захваченную добычу и деньги среди солдат. Отправьте раненных к медикам, и позаботьтесь о мертвых!»


После того, как Великая Цинь встала на путь безжалостных завоеваний, каждый раз при захвате деревни жизни солдат подвергались огромному риску. Поэтому Бай Ци приказал, чтобы вся военная добыча распределялась среди них.


К тому же, захват пленников сулил хорошее вознаграждение. После того как Великая Цинь превратилась в военное государство, получая различные награды, дивизии, в конечном счете, оставались в плюсе.


Можно сказать, что благодаря повышению их морального духа, боевой пыл Великой Цинь значительно возрос.


Тем временем, где-то в другом месте, Сяо Цзян привел свою дивизию к склону небольшой горы, к обнаруженной здесь Обычной Деревне с населением 1500 человек.


Некоторое время понаблюдав за ней, Сяо Цзян понял, что с тем количеством солдат, что у него было, Деревню будет очень сложно захватить прямой атакой, поэтому он велел своим людям захватить в плен одного жителя деревни и избивать его до тех пор, пока он не сдастся.


В конце концов, пленник подчинился и рассказал Сяо Цзяну все, что он хотел знать. Недолго подумав над полученной информацией, Сяо Цзянь ухмыльнулся. На его лице, обезображенном шрамами, это ухмылка казалась дикой.


В этот раз, помимо обычных солдат, Сяо Цзян привел с собой Ассасинов. Большинство из них принадлежали к расе Скавенов, ибо они от природы были ловкими и проворными, и эта профессия давалась им, с невероятной легкостью.


Время шло, и небо начало темнеть. Жители деревни, поужинав начали расходиться, что бы отдохнуть. Этой ночью, свет луны был не сильно ярким, и сотня Скавенов, скрытых темнотой, проникли в деревню в различных местах.


Их целью были не убийства, а похищения. Все, кто занимал в Деревне важные посты были, довольно сильны и хорошо охранялись, поэтому попытка их захвата, без первоклассных Ассасинов-Мастеров, закончилась бы провалом, и просто предупредила бы Деревню.


Сяо Цзян велел Скавенам сосредоточиться на более легких целях – на членах семей этих важных фигур. Большинство людей, уже давно спали, ни о чем не подозревая.


Но, вскоре ночной воздух Деревни наполнился криками стражей:


«Тревога! Враг атакует!»


Их крики были подхвачены другими, и вскоре вся Деревня погрузилась в панику. К главным Деревенским Воротам прорвался массивный мужчина в доспехах, чтобы увидеть факелы окружившие деревню. Деревня была полностью окружена врагом, большинство из которых были Людьми.


Больше всего мужчину разозлило то, что прямо перед ними, на коленях стояло два десятка людей. Все они были членами семей правящей верхушки Деревни, среди которых был и его собственный пятилетний сын.


С жуткой ухмылкой, Сяо Цзян встал рядом со связанными людьми и закричал:


«Не думаю, что мне нужно объяснять, зачем я здесь. Сдавайтесь немедленно! Мы поступим с вами честно, и освободим пленных».


Мужчина яростно взревел:


«Ты ублюдок! Если ты, так хочешь нашу Деревню, почему бы тебе просто не атаковать? Зачем прибегать к таким бесстыдным методам? Деревня Маленький Холм, никогда вам не покориться!»


«Ха-ха-ха-ха ...» Громко рассмеялся Сяо Дхян, после чего ответил:


«В любви и на войне, дозволено все! Ты серьезно думаешь, что все твои враги будут с тобой любезны? Советую вам быстрее сдаваться, в противном случае, можете винить только себя».


Услышав его слова, жители Древни, в сильном смятении переводили взгляды, со свирепых врагов, собравшихся снаружи, на стоящих на коленях связанных людей.


Взгляд Сяо Цзяна, вдруг похолодел, и он подал сигнал солдату, который подвел к нему старика.


«Вы уверены, что не желаете сдаться?» Холодно произнес Сяо Цзянь.


Ответом ему была лишь тишина, и Сяо Дзян, без колебаний, отрубил старику голову. Из Деревни раздался душераздирающий крик:


«Отец!!!!»


Потеряв от горя рассудок, юноша попытался вырваться из деревни, но несколько человек, стоявших рядом, смогли его удержать.


Отбросив всю напускную вежливость, что он демонстрировал ранее, Сяо Цзян, поднял свой окровавленный меч, и указав им на Деревню, прокричал, голосом наполненным жаждой крови:


«Я дам вам немного времени, чтобы подумать. В следующий раз, я убью всех пленных, а затем уничтожу деревню!»


От увиденной сцены убийства старика, рыдающих стоя на коленях членов семей, и отличного вооружения врага, лицо лидера посерело, а у окружающих его людей, появились, крайне неприглядные выражения на лицах. Понимая, что Сяо Дзян не шутил и не лгал, когда сказал, что уничтожит деревню, жители начали впадать в панику.


Спустя некоторое время, так и не дождавшись ответа, Сяо Цзян оседлал свою лошадь, и подняв меч высоко в воздух прокричал:


«Приготовиться!»


Лучники и операторы баллист, зарядили свое оружие и нацелились на пленных и на саму Деревню. К тому же, он приготовился отдать приказ, спрятавшимся в Деревне, семи десяткам Ассасинов, что бы те убили, как можно больше людей, во время хаоса сражения.


«Подождите!» Столкнувшись с такой чудовищной угрозой, жители Деревни, все же решили сдаться. Несмотря на то, что у них было полторы тысячи людей, сражаться были способны, лишь половина из них. Остальные были женщинами, стариками и детьми. Столкновение с элитными солдатами Сяо Цзяна, без сомнения закончилось бы массовой резней.


Оказавшись в таком положении, Лидеру Деревни оставалось лишь вздыхать. С мрачным взглядом, он и остальные люди сложили оружие и расступились.


Приняв их капитуляцию, Сяо Цзян расслабился, а Ассасины, засевшие в засаде, начали покидать Деревню, приводя жителей в ужас.


Не понеся никаких потерь, они захватили полторы тысячи пленных, 160 000 медных монет и богатую добычу. И несмотря на то, что выбранный ими метод был подлым и презренным - пока это позволяло заполучить, как можно больше жителей, Бай Ци допускал все.


В той или иной мере, остальные Дивизии проходили через тоже самое, что и отряды Саара и Сяо Цзяна. К этому времени, развитие Великой Цинь, значительно ускорилось, но ее начали наполнять кровь и насилие.


................................. ..


Тем временем, Чжао Фу, уже успел вырезать всех Гоблинов вокруг Древних Руин Ролана и направился вглубь.
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Глава 168 - Карта Зачарования



Глава 168 - Карта Зачарования


 Двигаясь в глубь Древних Руин, Чжао Фу начал замечать, все больше и больше различных строений. По стилю, они больше напоминали средневековые западные постройки. Гоблинов, так же становилось, гораздо больше, к тому же появилось два новых их вида.


Они были похожи на остальных, за исключением цвета их кожи: кожа у первых была синего цвета, и они были способны использовать магию льда, у вторых – кожа была красной, и они использовали магию огня.


Испускаемые ими ауры, по своей силе, на много превосходили, ту что исходила от обычных Хобгоблинов. Почти каждая группа, которую встречал Чжао Фу, обычно состояла из троих обычных Гоблинов, троих Камнеметателей, двух Хобгоблинов и одного Гоблина с синей или красной кожей.


Каждая их этих групп была, довольно сильна, поэтому справиться с ними будет, довольно сложно. К счастью, в Древних Руинах Ролана было много строений, в которых Чжао Фу мог легко спрятаться. Теперь ему придется, полностью положиться на свою профессию Ассасина – она все сильнее раскрывала свою пользу.


Чжао Фу приступил к делу. Спрятавшись за высокой постройкой, он бросил камешек, который ударившись об стену, отскочил на землю.


Неловкой ситуации, как в прошлый раз не возникло. Шум, сразу же привлек внимание группы Гоблинов, и они отправились на поиски его источника.


Спрятавшись в укромном уголке, Чжао Фу ждал, пока его добыча сама придет к нему в руки.


Эти Гоблины, явно были настроены, куда серьезней, чем те, что обитали снаружи. Они приближались с большой осторожностью, и Чжао Фу изо всех сил старался скрыть свою ауру, чтобы не привлечь внимания раньше времени.


Медленно, группа Гоблинов приблизилась к тому месту, где засел Чжао Фу. В тот миг, когда один из Гоблинов, на что-то отвлекся, Чжао Фу воспользовался этой возможностью и выскочил из своего укрытия. Взмахнув блеснувшим ледяным светом скрытым клинком, он перерезал Гоблину горло. Но это привело к тому, что его, сразу же обнаружили.


Становилось понятно, насколько бдительны были местные группы Гоблинов!


Развернувшись, они с яростью уставились на Чжао Фу, который ощутил, что скоро он окажется в невыгодной ситуации. Он решил немедленно отступить, но Гоблины бросились за ним, с очевидным намерением его убить.


Сделав рывок и прыгая по различным постройкам, Чжао Фу, вскоре скрылся из виду. Профессия Ассасина отлично подходила для такого типа местности.


Но, несмотря на его исчезновение, Гоблины продолжили его поиски. Немного выждав, Чждао Фу снова засел в укромном месте.


Когда Гоблины проходили мимо, он снова внезапно на них напал. Выпрыгнув из укрытия, он пронзил сердце Гоблина своим скрытым клинком, после чего в него, сразу же полетели камни и Ледяные Шары. Быстро отскочив назад, Чжао Фу нырнул в соседнюю группу построек.


Бум! Бум! Бум...


Судя по звуку череды тяжелых ударов, становилось понятно насколько мощными были атаки Гоблинов. Но когда они бросились за ним, все что они обнаружили это то, что он снова исчез.


Это полностью вывело Гоблинов из себя, а спустя миг, Чжао Фу, внезапно появился за их спинами. На этот раз, он атаковал Мечем Небесного Демона, выпустив из него клинок черного света, убивший сразу двоих Гоблинов.


Хобгоблин, тут же нанес рубящий вертикальный удар, но Чжо Фу быстро шагнул в бок и вонзил свой Меч в его грудь. Меч Небесного Демона, быстро поглотил всю жизненную сущность Хобгоблина, превратив его в высохший труп. В Чжао Фу полетели камни и Шары Льда, от части которых он уклонился, а остальные заблокировал своим Мечем.


Но сегодня, ему не слишком везло, и один камень врезался Чжао Фу в пояс. Вспыхнула боль, и он почувствовал, что у него останется синяк.


Гоблины бросились за ним, но Чжао Фу снова исчез из их вида. Забравшись на вершину строения, он извлек длинный фиолетовый лук. Чжао Фу, довольно посредственно владел стрельбой из лука, и у него было мало практики. Все свои навыки Лучника, он получил благодаря Душе Воина.


Тем временем, в группе осталось, только пятеро Гоблинов. Единственный кто вызывал беспокойства у Чжао Фу, был Гоблин с синей кожей. Его Ледяные Шары обладали слишком уж большой силой – один такой Шар мог заморозить всю стену. Кроме того, скорость их каста, была довольно быстрой.


Чжао Фу натянул лук. В его нынешнем состоянии, он не мог высвободить всю мощь этого лука, но все равно мог воспользоваться им, для простых атак.


Вылетевшая стрела, вспыхнув в воздухе, превратилась в фиолетовую полоску света, после чего вонзиласьь в синего Гоблина, стоявшего в середине их группы.


Тык!


Стрела пронзила грудь Гоблина, который с недоумением посмотрел вниз и закашлял кровью.


Чжао Фу применил один из навыков Лука - «Стрела Фиолетового Света», благодаря чему, одним выстрелом, успешно убил синего Гоблина.


Увидев, что сильнейший из них, убит с такой легкостью, оставшиеся Гоблины, тут же развернулись и бросились бежать. Чжао Фу извлек свой Меч, а трое Камнеметателей начали бросаться в него камнями.


Неся в себе немалую силу, они летели, разрывая воздух. Однажды получив удар от такого же камня, Чжао Фу решил уклониться, а тем временем Цветочные Духи, использовали виноградные лозы, чтобы связать Гоблинов Камнеметателей.


Используя свой Меч, Чжао Фу с легкостью прикончил последнего Хобгоблина, обменявшись с ним парой ударов, после чего повернулся к трем связанным Гоблинам.


Наконец-то, Чжао Фу разобрался со всей группой. Это было, довольно проблематично, но с той силой, что у него сейчас была, другого выбора у него не было. Он начал скучать, по тому ощущению своей невероятной силы.


Меч Небесного Демона начал поглощать жизненную сущность убитых Гоблинов, а Чжао Фу, тем временем, начал собирать добычу. С обычных Гоблинов, как всегда упали Осколки, с Хобгоблинов - Сущность Меча, а с синего Гоблина упала, какая-то карта.


От этой карты исходила аура холода, а на ощупь она была ледяной. На ее лицевой стороне был изображен синий Гоблин, а на задней – пять звезд.


Чжао Фу открыл окно с ее описанием:


[Гоблин - Укрепление Льдом]: Карта Зачарования, дает предмету снаряжения зачарование льдом.


«Карта Зачарования?»


На миг задумавшись, Чжао Фу попробовал использовать ее на своем Мече Небесного Демона. Но получил системное сообщение, в котором говорилось, что уровень Меча слишком высок. Чжао Фу пришлось достать меч Синего ранга и использовать карту на нем.


Превратившись в туман, Карта Зачарования влилась в меч, который Чжао Фу держал в руках.


Клинок меча Синего ранга, покрылся легким морозным слоем, и Чжао Фу взглянул на его характеристики.


[Лед - Меч Синей Стали]: Ранг: Синий


Характеристики: Сила +1


Описание: Зачарованный Меч, теперь наносит урон элементом льда. Владелец получает, некоторое сопротивление ледяному урону.


Строго говоря, Карты Зачарования дают урон и сопротивление, от соответствующего элемента.


В определенных ситуациях, это зачарование льдом может оказаться очень полезным, например, в лавовых и ледяных локациях. Прибавка к урону и сопротивлению, будет неплохой помощью в битве.
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Глава 169 - Девять Течений и Десять Школ



Глава 169 - Девять Течений и Десять


 Просмотрев эффекты, которые давала Карта Зачарования, Чжао Фу убрал весь лут в Кольцо Короля. Вдруг, Розроза, погладив себя, по ставшим плоским животу, произнесла:


«Чжао, я так голодна».


Подняв взгляд, Чжао Фу увидел, что было уже, довольно поздно, поэтому он решил, пока на этом остановиться. Покинув Древние Руины Ролана, он нашел снаружи расчищенное пространстроствоп и развел костер.


Выдав каждому Цветочному Духу по Фрукту Черного Леса, он пошел осмотреться и обнаружил нескольких диких кур.


По размеру, они немного превосходили обычных кур, и у них было более густое оперение. Но, из-за своей совершенно дикой расцветки, внешне они выглядели не очень презентабельно,.


Чжао Фу вспомнил, что Гоблины обсуждали то, насколько они были вкусными, поэтому он решил поймать одну. Ощипав ее от перьев, он пожарил ее над костром.


Вскоре курица была готова, и попробовав ее, Чжао Фу обнаружил, что на вкус она было, довольно неплоха. Ее мясо было невероятно вкусным, нежным и питательным.


Но, как бы там ни было, Чжао Фу пришлось съесть всю курицу одному, потому как Цветочные Духи питались только фруктами и овощами.


Пообедав, Чжао Фу подумал, что ему пора покинуть Мир Пробужденных Небес, чтобы взглянуть на Форум. Сообщив об этом Цветочным Духам, он велел им спрятаться в безопасном месте, после чего вышел.


Когда его сознание вернулось в реальный мир, он попросил своего телохранителя, заказать ему еду. Открыв Форум Мира Пробужденных Небес, он в шоке уставился на то, к каким последствиям привели его действия.


Событие, произошедшее в Городе Небесного Камня, несомненно, вызвало огромный ажиотаж, даже Школа Историй начала вести об этом записи.


Обычно, эта Школа не интересовалась политикой или жизнями простых людей, единственной целью ее представителей была запись историй.


Школа Малых Бесед и Романистов, появилась в первые годы правления династии Цинь. Они собирали всевозможные истории и переписывали их в романы, так же они придумывали собственные истории. И несмотря на то, что Школу Малых Бесед, называли «Школой Мысли», она не являлась ею, в общепринятом смысле. Вот почему появилось выражение «девять течений, десять школ»: 10 основных Школ Мысли – Школа Милитаризма, Школа Легизма, Школа Даосизма, Школа Конфуцианства, Школа Инь-Ян, Школа Имен, Школа Эклектики, Школа Сельского Хозяйства, Школа Вертикали и Горизонтали и Школа Малых Бесед. Но общепризнанными считались, только первые девять.


И хоть в древние времена, Школа Малых Бесед была не сильно популярна, в наши дни она процветала и имела множество различных направлений. Они писали бесчисленные книги и романы, а век интернета стал золотым веком из развития.


Они делали записи об этом происшествии, главным образом, ради истории. Оно вызвало слишком большие потрясения, как первое столкновение Игрока и Главного Города, и это стоило того, чтобы быть записанным в летописях истории.


Менее важная причина заключалось в том, что на основе этого события, они смогут написать другие истории.


Но это не сильно волновало Чжао Фу, больше его беспокоило то, что они могли догадаться о его текущем положении и приблизительном расположении.


Если бы, тогда он смог сдержаться, сейчас, все было бы гораздо проще. Но Величие Императора в его сердце не смогло вынести нанесенного оскорбления. Кроме того, Чжао Фу пытался сдерживаться, и еще как, но они вынудили его дойти до этого состояния. В конце концов, зверь которого приперли к стенке, был самым опасным.


Чжао Фу переживал, довольно смешанные чувства, но что сделано – то сделано; прошлого он изменить не мог. Но все было не так уж и плохо.


К минусам относилось то, что всевозможные фракции, выяснив его приблизительное расположение, могут стать невероятно осторожными и создать ему кучу препятствий. Они могут попытаться замедлить развитие Великой Цинь, создавая ее неприятности.


Плюсы заключались в том, после того, как его разоблачили, он больше не был таинственной и ужасной угрозой. Благодаря этому, он не вызовет враждебности у большинства и сможет использовать Зеленый Восток, в качестве отвлечения внимания от Леса Ужасов.


Обдумывая это, Чжао Фу пришел к выводу, что ситуация, на самом деле, не так ужасна, как он представлял. После чего он открыл другую тему форума, которая потрясла его не меньше:


«Наследник Великой Цинь с триумфом явил себя миру и присоединился к Семье Ин!»


Что происходит? Так-то, он уже давно вернулся в семью, почему же об этом объявляют сейчас, да еще и с такой помпой?


Смущенный Чжао Фу кликнул на заголовок, и сразу понял, что речь идет о самозванце. Серьезно, что происходит?


Прочитав новость, Чжао Фу узнал, что именно Семья Ин объявила об этом, но почему они это сделали?


Немного подумав об этом, Чжао Фу пришел к выводу, что возможно Семья Ин пытается ему помочь. У них внезапно проснулась совесть? Иди это была, какая-то уловка?


Чжао Фу, до конца не понимал мотивы Семьи Ин, но появления самозванца, было для него хорошей новостью. Он станет отличным живым щитом для Чжао Фу.


Более того, в сообщении говорилось, что Семья Ин проводит грандиозный банкет, в честь возвращения Наследника Великой Цинь, куда приглашены многочисленные известные и влиятельные семьи. Но в их число не включили главных конкурентов Великой Цинь - Ся, Шан и Чжоу, чем вызвали их недовольство.


Новость о банкете привлекла внимание бесчисленных людей. Все были в нетерпении узнать личность Наследника Великой Цинь, но как обычные люди собирались попасть на этот банкет?


Поэтому форум был переполнен гневными комментариями разочарованных людей.


«Что за херня, почему Семья Ин не может организовать трансляцию, такого большого события? Хоть мы - простые люди и не можем попасть на банкет, они должны, хотя бы дать нам взглянуть на это!!!»


«Я, правда хочу увидеть, Наследника Великой Цинь… он красавчик? Он самоуверенный? Я очень хочу это знать».


«Я слышал, что Су Юйянь, которая все это время была влюблена в Наследника, была приглашена!»


«Ай, я не так многого хочу от этой жизни. Просто, хотя бы раз, встретиться с Наследником Великой Цинь. С ним желают встретится все мировые звезды и лидеры стран – он принес, так много внимания Китаю. Если я, когда-нибудь встречу его, я попрошу дать мне 10 автографов, которые я продам за миллион каждый! Такие легкие деньги, ха-ха-ха...»


«Я тоже хочу встретиться с Наследником Великой Цинь! Он даже снился мне. Он был такой красивый, нежный и ласковый со мной. Боже, чувствую, что он моя истинная любовь. Возможно, в прошлой жизни мы были любовниками...> /// <»


«Я, просто мимокрокодил, и не в курсе, почему Наследник Великой Цинь, так популярен, но раз все, так хотят его увидеть, думаю я тоже буду не против взглянуть. Если у кого-нибудь появится возможность туда попасть, возьмите меня. Я живу в городе хх, так что, пожалуйста, возьмите меня!»


Банкет был назначен на сегодняшний день, но сам Чжао Фу приглашения не получил. Но это было, вполне объяснимо, кто станет приглашать, кого-то из побочной ветви, на такое громкое событие?


Но, как бы там ни было, Чжао Фу, даже и не думал туда идти. Хоть это и было с ним связанно, его это совершенно не волновало. Он лучше продолжит исследование Древних Руин Ролана, вот только дождется, когда ему принесут еды.
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Глава 170 - Покорить Мир


 Спустя некоторое время, вернулся телохранитель, принеся с собой обжаренную говядину со стручковым перцем и чашку риса. Чжао Фу быстро прикончил свой ужин, наполнив свой опустевший желудок, и начал готовиться к отправке в Мир Пробужденных Небес.


Но, в этот момент к нему заглянула У Циньнян, в сопровождении нескольких телохранителей – женщин, увидев, что Чжао Фу, только что закончил есть, она с улыбкой произнесла:


«Пойдем Чжао Фу. Я хочу показать тебе, кое-что интересное».


Удивленный Чжао Фу переспросил.


«Хочешь показать мне, кое-что интересное?»


У Циньнян была одета в официальное платье, на ее лицо был нанесен макияж, а волосы были красиво уложены. Вспомнив, что сегодня должен был состояться банкет, он понял, что она имела в виду.


Покачав головой, он ответил:


«Не думаю, что мне стоит идти. Этот банкет организован для, таких великих фигур, как ты. Таким, как я там делать нечего».


Слегка рассмеявшись, У Циньнян произнесла:


«И ты готов смириться со своим положением? Ты не похож на такого человека. Сегодняшний банкет, в честь Наследника Великой Цинь, ты же член Семьи Ин, только не говори мне, что не хочешь его увидеть. Он будущий Глава Семьи Ин, и тот, кто будет обладать огромной властью».


Чжао Фу не смог сдержать смеха, ответил:


«Ты, правда думаешь, что это настоящий Наследник Великой Цинь?»


На лице У Циньнян появилось удивление, и подойдя к Чжао Фу и посмотрев ему в глаза, она спросила:


«Ты, что-то знаешь?»


Оказавшись, так близко с ней лицом к лицу, Чжао Фу почувствовал неловкость, и отвернувшись, ответил:


«Это, невероятно громкое событие, и это слишком отличается от того, как скрытно, все это время действовал Наследник Великой Цинь. Судя по всему, Семья Ин сделала это, чтобы привлечь к себе внимание».


«Похоже, я в тебе не ошиблась!» Неожиданно ухмыльнувшись, У Циньнян потянула его за руку, поднимая со стула, со словами:


«Поехали! Мне нужен мой «плюс один»».


Чжао Фу, нечего было сказать, он попытался протестовать, сказав, что действительно не хочет идти. В конце концов, этот банкет был просто фарсом. Но в конечном итоге, У Циньнян, все равно смогла затащить его на этот банкет.


По прибытии, Чжао Фу увидел, что зал был заполнен людьми, одетыми в великолепную одежду, принадлежащим к высшему обществу. Одетая в красное платье У Циньнян, выглядела, довольно красиво, и идя взяв под руку Чжао Фу, от нее исходило властное ощущение.


Они, сразу же привлекли к себе внимание многих людей, но, несмотря на всю ее красоту, слишком обыкновенный вид Чжао Фу, делал У Циньнян менее впечатляющей.


Особого выбора у Чжао Фу не было - он хотел, выглядеть, как можно менее заметно, чтобы не привлекать к себе внимания. Поэтому он выбрал ничем не выделяющуюся одежду, и старался вести себя соответственно. Учитывая то, насколько привлекательной была У Циньнян, это было единственной, что он мог сделать.


Со стороны они были похожи, на нежный цветок, упавший в кучу навоза. Во взглядах большинства красивых людей читалась жалось к У Циньнян.


Несколько человек, которые были с ней знакомы, сильно удивились, увидев ее в сопровождении Чжао Фу. Встречая ее странным взглядом, они смотрели на Чжао Фу и с удивлением и дружелюбием спрашивали:


«Могу я узнать, кто ваш спутник?»


Они не знали кто он, но судя по тому, как с ним себя вела У Циньнян, он сделали вывод, что он был Молодым Господином, какой-нибудь крупной, но скрытной семьи.


Прежде чем У Циньнян успела ответить, кто шепотом сообщил им, что Чжао Фу был обычным членом побочной ветви, после этого отношение к нему, резко изменилось.


Но, даже если у них и пропала необходимость вести себя уважительно по отношению к Чжао Фу, они, все еще должны были учитывать мнение У Циньнян. Поэтому они не стали открыто насмехаться над ним, но скрыть презрение в своих взглядах они не могли.


Заметив это, У Циньнян слегка нахмурилась, но поскольку, они не проявили открытого неуважения, многого сказать она не могла. Вскоре, ее знакомые, нашли повод, чтобы покинуть общество У Циньнан и Чжао Фу.


Она повернулась к Чжао Фу, чтобы взглянуть на его реакцию, но с удивление обнаружила, только его спокойное и равнодушное лицо.


«Чжао Фу, тебя это разве не злит?»


Неожиданно улыбнувшись и посмотрев на нее, Чжао Фу ответил:


«А смысл? Просто потому, что они смотрят на меня с высока? Учитывая мое текущее положение, в этом нет ничего удивительного».


Не совсем понимая, что ему на это ответить, У Циньнян слабо улыбнулась и произнесла:


«В таком случае, разве ты не хочешь изменить свое положение? Раз Семья Ин не хочет тебя поддержать, я могу выделить тебе, кое какие ресурсы, которые помогут тебе создать свою собственную фракцию. Возможно, однажды ты сможешь достигнуть, великой славы».


«В этом нет нужды. Это я смогу сделать и сам». Вдруг Чжао Фу окутала спокойная и невероятная аура. Достичь великой славы? Зачем ему это? Чжао Фу стремился покорить мир!


Аура Чжао Фу отступила, так же внезапно, как и появилась, заставив сердце У Циньнян задрожать.


Сразу став серьезной, она пристально на него посмотрела и спросила:


«Чжао Фу, ты от меня, что-то скрываешь?»


Этот вопрос застал его врасплох, но он знал, что не сказал ничего, что могло бы его выдать. У этой женщины были, просто невероятные инстинкты, поэтому он многозначительно ответил:


«Не совсем, даже если бы у меня были от тебя тайны, для человека твоего уровня, это была бы, просто мелочь».


«В самом деле?» У Циньнян с подозрением посмотрела на Чжао Фу, судя по всему, до конца она ему не поверила.


Чжао Фу серьезно кивнул. У Циньнян, уже собиралась, что-то сказать, как со стороны входа послышались удивленные возгласы, привлекающие внимание людей.


Тоже повернувшись к источнику шума, Чжао Фу заметил, как в зал входит бесподобная, невероятно красивая женщина. Ее осанка была изящна, а на ней было надето белое платье. Ее белая, как снег кожа, казалась невероятно нежной, а ее лицо обладало безупречной красотой. Ее темные волосы падали ей на плечи, а ее красота сбивала дыхание всем, кто ее видел.


Появившись, она, казалось была окутана сиянием света, привлекая внимание всех присутствующих.


Судя по разговорам людей вокруг него, это была суперзвезда Су Юйянь. Чжао Фу это не сильно заинтересовало, поэтому он отвернулся.


«Неплохо; ты уделил всего три секунды своего внимания, такой прекрасной суперзвезде». Вдруг раздался голос У Циньнян рядом с ним.


Закатив глаза, Чжао Фу ответил:


«Я не из тех людей, кого так сильно интересует внешность. У каждого человека, своих желания и амбиции, поэтому не стоит грести всех под одну гребенку. Кроме того, внешне ты ничем ей не уступаешь!»


У Циньнян улыбнулась, и посмотрев на Чжао Фу произнесла:


«Ты начинаешь мне нравиться, все больше и больше!»


Почувствовав неловкость, Чжао Фу не знал, что ей на это ответить.


В этот момент, люди вокруг, снова начали, возбужденно переговариваться. В сопровождении нескольких стариков, в зал медленно вошел красивый юноша.


«Главный герой» банкета официально прибыл!
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Глава 171 - Верховный


 Вошедшего юношу, тут же окружила огромная толпа людей, натянувших на свои лица добрые улыбки, в попытке продемонстрировать ему свое расположение. Подобно луне, окруженной бесчисленными звездами, Ли У вошел в зал.


Его окружали люди из высшего общества, на которых раньше, он мог только с завистью смотреть, но теперь, все они смотрели на него с уважением и пытались ему всячески угодить. Смотря на всех этих людей из высшего света, простой человек Ли У, еле сдерживал радость и самодовольство.


Но внешне, он старался выглядеть вежливым и скромным. Он понимал, что он всего лишь самозванец, найденный Семьей Ин. Все эти люди пытались добиться расположения Наследника Великой Цинь, а не его лично.


Поэтому, ему следовало вести себя, как Наследнику Великой Цинь, что бы Семья Ин заручилась их поддержкой и стала, по-настоящему могущественной. Придет день, и он заставит этих важных и благородных персон, склониться перед ним на коленях.


Пройдя в центр зала, Ли У поступил так же, как они до этого репетировали – на его лице появилась уверенная улыбка и он произнес:


«Добро пожаловать на мой банкет. Этот день ознаменует мое официальное возвращение в Семью Ин, и я уверен, что тот день, когда наша Семья восстанет близок. Империя Великой Цинь, вернет свою былую славу и прежнее величие, и будет неостановима. Друзья Великой Цинь получат бесчисленные преимущества, те же кто станет ее врагом, будут развеяны, как пепел и рассеяны, как дым!»


Когда Ли У закончил свою речь зал разразился бурными аплодисментами. Даже те, кто не до конца все понял, энергично хлопали. Все понимали, на сколько важен Наследник Великой Цинь. Если они смогут добиться его благосклонности, вся их семья, несомненно выиграла бы от этого.


Чжао Фу понимал, чего пытался добиться Ли У: он хотел привлечь на свою сторону, как можно больше фракций, и отбросить любые мысли о сопротивлении Великой Цинь. Он продемонстрировал свою силу и могущество, и в тоже время проявил дружелюбие и готовность объединиться с союзниками.


После выступления, Ли У официально сменил свою фамилию на Ин, став Ин У!


Если бы на его месте был Чжао Фу, он бы не стал этого делать - он всегда будет носить фамилию своей матери Чжао. Это было то, что никогда не изменится.


Закончив свою речь, Ин У медленно спустился со сцены, и его тут же окружила толпа, желающих сблизиться с Наследником Великой Цинь.


«Не хочешь, тоже сходить?» Смотря на Ин У с улыбкой на лице, спросила У Циньнян у Чжао Фу.


Задумавшись над ее вопросом, Чжао Фу решил не лезть в эти дела и отрицательно покачал головой.


Сняв свою руку с его руки, У Циньнян произнесла:


«Я, пожалуй, схожу, взглянуть на Наследника Великой Цинь. Подожди меня здесь и не убегай, как в прошлый раз!»


«Это ...» Это было именно то, что планировал сделать Чжао Фу. Подобные места ему совершенно не нравились. Здесь ему было скучно и неловко, и он хотел уйти, как можно скорее.


Он не ожидал, что У Циньнян догадается о его намерениях, поэтому Чжао Фу был вынужден кивнуть, соглашаясь подождать ее здесь.


Тем временем, возле Ин У стояла женщина, полностью завладевшая его вниманием. В этом не было ничего удивительного, так как этой женщиной была Су Юйянь.


Разумеется, Ин У узнал эту суперзвезду и был полностью поглощен ею. О Су Юйян мечтало великое множество мужчин, и раньше Ин У не смел, даже надеяться встретиться с ней лично. Он мог об этом, только мечтать.


Но теперь, она сама проявила инициативу, завязав с ним беседу, заставив его почувствовать, что его мечты становятся явью. Он не мог поверить, что все это происходит с ним на самом деле.


Су Юйянь была невероятно красивой на экране, и Ин У никогда не думал, что в жизни она окажется, еще более очаровательной. Сердце Ин У начало бешено биться, когда он увидел красоту Су Юйянь. Он полностью запал на нее. На самом деле, если простому мужчине удастся жениться на ней, он мог умереть счастливым.


Сердце Ин У переполняла неописуемая радость, ему казалось, что он попал на небеса.


«Привет!» Вдруг, позади раздался приятный голос, заставивший Ин У обернуться.


Голос принадлежал привлекательной женщине в красном платье, чья красота не уступала красоте Су Юйянь. Но исходящая от нее аура была другой, заставляющей любого мужчину желать покорить ее сердце.


Ин У, ощутил всю величину своего положения – за столь короткий промежуток времени, он встретил, так много невероятных красавиц, и все они проявили инициативу, чтобы заговорить с ним.


Но он видел, как эта женщина ранее сопровождала другого мужчину, и она держала его за руку, выглядело это, довольно интимно.


Кивнув, Ин У поздоровался с ней в ответ и бросил взгляд на стоящего в отдалении Чжао Фу. У него было, довольно красивое и утонченное лицо, но его аура ничем не впечатляла, он казался незначительной личностью. Ин У не понимал, как такой человек смог заполучить такую высококлассную красотку, как мужчина, он не мог не почувствовать укол ревности.


Заметив его взгляд, Чжао Фу мысленно улыбнулся. Но продолжил стоять на своем месте, дожидаясь У Циньнян.


Появление У Циньнян заставил Су Юйань слегка нахмуриться, так как она ощутила исходящую от нее небольшую угрозу. Об этом ей кричали ее женские инстинкты.


Но после того, как все трое некоторое время, поговорив между собой, ощущение неизбежного взрыва пропало, их диалог был довольно дружелюбен. Словно, каждый из них, что-то знал, и старался произвести хорошее впечатление.


После беседы, У Циньнян вернулась к Чжао Фу и улыбнувшись, извиняющимся тоном произнесла:


«Прости, что заставила, так долго ждать!»


Чжао Фу не возражал и покачал головой, показывая, что все в порядке.


«Ну, тогда пошли. Я знаю, что ты не хочешь здесь оставаться», - сказала У Циньнян, и они покинули зал.


Выражение ее лица стало серьезным, и со вздохом она сказала:


«Тебе не интересно, что я узнала?»


Чжао Фу с удивлением посмотрел на нее и ответил:


«Немного. И что же?»


Снова вздохнув, У Циньнян ответила:


«Этот человек, действительно, не является настоящим Наследником Великой Цинь. Он не плохо держался, но все равно не идет ни в какое сравнение с Наследником».


«Ох», спокойно ответил Чжао Фу, после чего посмотрел на серьезное лицо У Циньнян и спросил:


«Почему ты, так серьезно относишься к Наследнику Цинь?»


Закатив глаза, она ответила:


«Один только ты не знаешь всей опасности и ужаса, которые несет в себе Наследник Великой Цинь. Этот парень, скрытен подобно злому дракону прячущемуся в бездне. Кто может спокойно жить с этим? Кто может знать, каким будет его шаг, в следующий момент?»


«Неужели, все настолько ужасно?» Спросил Чжао Фу, неожиданно улыбнувшись.


Искренне кивнув У Циньян произнесла:


«Если ты, когда-нибудь его встретишь, то поймешь, какого это, когда страх пронизывает тебя до костей и заполняет всю душу, превращаясь в твой самый худший кошмар. Говорят, что он обитает на Зеленом Востоке, а это совсем рядом с Лесом Ужасов. Если ты его, когда-нибудь встретишь – лучшее, что ты можешь сделать, это держаться от него подальше!»
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Глава 172 - Мой


 Увидев ее серьезный взгляд, Чжао Фу не сумев сдержать улыбки, кивнул и заявил, что понимает насколько ужасен Наследник Великой Цинь.


У Циньнян рассердила его реакция, стукнув Чжао Фу по руке, он произнесла:


«Я, между прочим, говорю, совершенно серьезно. Надеюсь, что ты не пострадаешь, если его встретишь. Истинный Наследник, по-настоящему страшен. Я лично испытала это на себе, поэтому и предупреждаю тебя. Почему ты так беззаботен?»


Спрятав улыбку, Чжао Фу снова кивнул, но на этот раз с серьезным выражением на лице. Просто было, довольно забавно слышать, как его просили боятся самого себя. Но когда это У Циньнян успела испытать этот ужас? Может быть, это было во время Рева Дракона?


У Циньнян тихонько хмыкнула, и заметив, что они почти добрались до места назначения, заговорила:


«Чжао Фу, ты уверен, что тебе не нужна моя помощь? Создать крупную фракцию в одиночку, довольно трудно»..


«М-м».


Ответил Чжао Фу:


«Я справлюсь сам, но ... спасибо, Циньнян!»


Это ее сильно удивило. Она впервые услышала, как Чжао Фу назвал ее, только по имени. Но, все еще с серьезным лицом, она сказала:


«Чжао Фу, если тебе, что-нибудь понадобится, дай мне знать, и я сделаю все возможное, чтобы тебе помочь. Еще когда я впервые тебя встретила, я знала, что ты не обычный человек. Еще тогда, я всем сердцем ощутила, что ты будешь мой. И хочешь ты того или нет, но в один прекрасный день, я заставлю тебя мне подчиниться. Впереди нас ждут темные и безумные времена, и мне понадобиться твоя помощь».


Выслушав ее, Чжао Фу выглядел удивленным – он, просто не мог понять, почему У Циньнян, так благосклонно к нему относилась. В реальном мире он был никем – маленькой фигуркой, поэтому он считал, что она его переоценивает.


Но прежде чем он смог, хоть что-то сказать, У Циньнян продолжила:


«Знаю, что ты хочешь мне сказать, но в этом мире, те кто лучше всего знают, как оценить мужчину – это семья У. В конце концов, у большинства из нас есть Телосложение Дракона Феникса. Ты тот, на кого пал мой выбор, поэтому я верю, что однажды ты добьешься огромных успехов. И я уверена, что ты меня не подведешь».


Чжао Фу молча слушал, сказанные властным тоном слова У Циньнян. Несмотря на то, что в этом мире он был слаб, он не желал подчиняться ей. В конце концов, он был Хозяином Великой Цинь. Но, тем не менее, он не желал зла У Циньнян, похоже она искренне, изо всех сил старалась помочь ему. Даже несмотря на то, что в каком-то смысле, она делала это, чтобы помочь себе, Чжао Фу не мог думать о ней плохо.


Раскрыв, наконец перед ним все свои намерения, У Циньнян улыбнулась и сказала:


«Чжао Фу, я дам тебе время, чтобы ты смог развиться, но потом начну вмешиваться».


Чжао Фу, не оставалось ничего другого, кроме как со вздохом временно уступить ей:


«Ладно!»


«Не делай такое лицо – ты в курсе сколько мужчин пожелали бы оказаться на твоем месте?» С легкой улыбкой У Циньнян мягко приобняла Чжао Фу за руку.


Но, в следующую секунду она, вдруг наклонилась и принюхалась к Чжао Фу, после чего с любопытством спросила:


«Чжао Фу, всегда хотела тебя спросить - чем ты, все это время занимался в Мире Пробужденных Небес? Я ощущаю, как особенность моего тела, тянется к тебе, все сильнее и сильнее».


Этот вопрос застал Чжао Фу врасплох, это напомнило ему о том, как Хэ Сяньру говорила ему, что он не сможет скрыть свою Судьбу в реальном мире. У него были подозрения, что особенности телосложения У Циньнян, как-то связанны с Судьбой. Поэтому он решил, по возвращении в Мир Пробужденных Небес, узнать у Сяньру, что такое Телосложение Дракона Феникса.


Чжао Фу, оставалось только побыстрее избавиться от объятий У Циньнян, и быстро придумав предлог, вернуться в свою комнату.


Тем временем, закончив разговор с Ин У, Су Юйянь, села в роскошный автомобиль.


Тут же прозвучал телефонный звонок, и взяв трубку, она серьезным тоном ответила:


«Старшая сестра, как мы и думали, Наследник Великой Цинь оказался самозванцем. Он просто щит, выставленный Семьей Ин. Но, судя по всему, он не намерен, полностью им подчиняться, и может иметь для нас определённые ценность».


На другом конце, зрелым голосом ответили:


«Понятно. И еще, оставляю тебе управление Форумом Мира Пробужденных Небес Трех Провинций. Походе, там есть несколько скрытых семей, которые решили открыться, обрати на это внимание».


«Поняла. Спасибо, старшая сестра», - счастливо сказала Суйян, выслушав слова своего собеседника.


...................


Оказавшись в своей комнате, Чжао Фу решил больше не тратить время на реальный мир, и сразу же отправился в Мир Пробужденных Небес.


Вернувшись, он сразу понял, что Цветочные Духи прождали его, довольно долго, ибо один день реального мира равнялся трем в Мире Пробужденных Небес. Поэтому, улыбнувшись, он извиняющимся тоном произнес:


«Простите, что заставил вас ждать, так долго!»


«Хмф!» Хмыкнула Розроза, скрестив на груди руки:


«Чжао, ты сказал, что скоро вернешься, но тебя не было, так долго. Я подумала, что ты забыл о нас!»


«Розроза, скорее всего у Чжао были проблемы, которые он не мог бросить», любезно подсказала Лилилий, прежде чем он смог вставить, хотя бы слово. Она хорошо понимала других.


«Угумм!» Тоже кивнула Пичи с красным лицом.


Розроза обладала, довольно простым характером, и выслушав их, она сразу же перестала сердиться. И с улыбкой произнесла:


«Ладно, Чжао, тогда я тебя прощаю».


Увидев то, насколько она чиста и проста, Чжао Фу не смог сдержать смеха, и в качестве компенсации, вручил им три Фрукта Черного Леса. Некоторое время спустя, он вернулся к истреблению Гоблинов в Древних Руинах Ролана.


Он придерживался той же тактики, что и раньше – с помощью свиста или камешков он заманивал группы Гоблинов, по одной. Основываясь на своем предыдущем опыте, он выбирал места, со скоплением различных построек, скрываясь в которых, он медленно вырезал группу за группой.


Постепенно, он справился со второй, третей и четвертой группами Гоблинов.


Чжао Фу, уже было решил, что истребить всех Гоблинов в Древних Руинах, не составит большого труда, как произошло нечто неожиданное, когда он принялся за пятую группу.


Внезапно появившись, он за один миг убил троих Гоблинов. Но в этот момент, один из оставшихся, достал черный рог и начал в него дуть.


Казалось, что этот рог был, довольно особенным, звук, исходящий из него не был очень громким. Но, тем не менее, его услышали практически все Гоблины, и бросились на зов.


С нарастающим рокотом, бесчисленные Гоблины, бежали к нему. Волосы на голове Чжао Фу встали дыбом, и немедля ни секунды, он убежал.


Ситуация резко переменилась, обезумевшие Гоблины преследовали Чжао Фу. В конечном итоге, благодаря своей скорости и ловкости, он смог вырваться из Древних Руин Ролана.


Только выждав половину дня, Чжао Фу осмелился снова войти в Древние Руины. Но теперь, группы Гоблинов состояли, как минимум из двух десятков существ, и выглядели они, еще настороженнее, чем раньше. Теперь убить их было не просто.


Немного подумав, он решил поменять свою стратегию и устроить массовое сражение.
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Глава 173 - Хаотичные Сражения


 Чжао Фу приметил небольшую группу Гоблинов, у самого входа в Древние Руины, и выступил.


Внешние области не представляли особой важности, и в сильной защите они не нуждались, поэтому эта группа насчитывала около десяти Гоблинов.


Активировав скрытность, Чжао Фу проскочил мимо них. Совершенно его не замечая, Гоблины продолжали неспешно болтать друг с другом. Чжао Фу извлек свой Меч, и спрыгнув со строения, за несколько ударов избавился от нескольких обычных Гоблинов.


С текущей силой он, все еще не мог расправится со всеми за раз, поэтому ему приходилось, используя различные постройки, уклоняться от их атак.


Группа Гоблинов, в ярости преследовала Чжао Фу, который используя свою скорость и ловкость, уничтожил нескольких Камнеметателей.


В конечном итоге, из всей группы остались только один Красный Гоблин и два Хобгоблина. Попав в подготовленную Чжао Фу ловушку, они были опутаны зелеными лозами троицы Духов.


Только, после этого, из темного угла вышел улыбающийся Чжао Фу. Гоблины отчаянно дергались, лежа на земле и с ненавистью сверлили глазами Чжао Фу. Если бы их рты не были опутаны виноградной лозой, скорее всего они бы громко сыпали проклятиями на Чжао Фу.


Подойдя, Чжао Фу срезал лозы заткнувшие рты Гоблинов. Один из них, тут же закричал:


«Жалкий человек! Ты убил стольких наших. Теперь тебе, точно не уйти. Только развяжи меня, и я обязательно тебя убью!»


Его слова не могли не вызвать смеха у Чжао Фу – это же, просто глупо. Разве на свете бывают такие тупицы, которые отпускают врага, которого только что поймал, что бы дать ему возможность сразиться?


Чжао Фу ответил на языке Гоблинов:


«Вы мои пленники, и теперь у вас есть два пути: сдаться мне или умереть».


Услышав речь Гоблинов из уст Человека, потрясенный Гоблин взревел:


«Я не собираюсь подчиняться тебе. Убей нас, если посмеешь!»


«Хммм! А у тебя кишка не тонка»


Чжао Фу извлек хлыст и начал избивать Гоблинов, чтобы с помощью боли вынудить их сдаться. Но к его удивлению, Гоблины остались при своем мнении. У них и в правду были яйца.


Получив десятки ударов плетью, и покрытые ранами по всему телу, Гоблины так и не сдались. Наблюдавшие за всем этим со стороны Цветочные Духи, больше не могли этого выдержать и обратились к Чжао Фу:


«Чжао, не нужно, так сильно их мучить. Они выглядят такими жалкими».


Чжао Фу тоже подумал, что этот метод оказался неэффективным. Гоблины Древних Руин, по-настоящему отличались от тех, что обитали снаружи, те бы уже давно сдались. Немного подумав, Чжао Фу решил воспользоваться, приобретенными им ранее, Договорами Жизни и Смерти, чтобы заставить их подчиниться.


Эти договоры были контрактом типа Хозяин-Слуга, заставляющими их передать власть над своей жизнью. Он мог делать с ним все, что пожелает, и даже их смерть, никак на него не повлияет.


После использования, Договоры Жизни или Смерти превратились в светящиеся точки и слились с телами троих Гоблинов. И несмотря на то, что на их лица читалось явное нежелание, они все же решили сдаться.


Разумеется, уровень их лояльности находился на, довольно низком уровне, но они, по крайней мере слушались его приказов. Чжао Фу попросил Цветочных Духов освободить из, после чего Гоблины опустились на колени и рявкнули:


«Повелитель!»


Чжао Фу улыбнулся - он достиг своей цели. Достав несколько Целебных Таблеток, он отдал их Гоблинам, после чего извлек два меча и посох Серебряных рангов и отдал им же.


Все это снаряжение Серебренного ранга была из кольца Гу Фэна, и его там оставалось, еще сотни единиц. В этом не было ничего удивительного, ибо большинство элитных солдат Главного Города обладали полным комплектом экипировки Серебряного ранга, и как одному из Великих Генералов, Гу Фэну нужно было обладать большим количества снаряжения, чтобы распределять его среди своих подчиненных.


Проглотив Таблетки, Гоблины с радостью приняли оружие Серебряного ранга. Их лояльность к Чжао Фу, после этого значительно возросла, а их не слишком серьезные раны быстро исцелились.


Подчинив их, Чжао Фу заполучил себе троих, довольно способных подчиненных. Обычные Гоблины и Камнеметатели, хоть и обладали приличной боевой силой, все же были недостаточно хороши, что бы выбор Чжао Фу пал на них.


Позволив им немного отдохнуть, он собрал их и отправился на поиски другой, такой же малочисленной Группы.


С тремя, помогающими ему Гоблинами, все стало гораздо проще. Первым ворвавшись в Группу Гоблинов, Чжао Фу убил троих обычных Гоблинов, и прежде чем оставшиеся успели отреагировать, трое его новых подчиненных атаковали, с другой стороны.


Они разделили остатки группы на две части, одной из которой занялись Гоблины Чжао Фу, с другой быстро расправился он сам.


После чего, они вчетвером напали, на оставшихся Синего Гоблина и двоих Хобгоблинов.


Когда они отвлеклись на отряд Чжао Фу, из земли вырвались три зеленых лозы и в один миг оплели троих вражеских Гоблинов. Теперь оставалось только заставить их сдастся.


На этот раз гнев захваченных Гоблинов был направлен не на Чжао Фу, а на троих подчинившихся ему Гоблинов. Они проклинали их и называли предателями.


Устав их слушать, Чжао Фу снова использовал Договоры Жизни и Смерти, чтобы заставить сдастся и их, после чего они отправились на поиски других малочисленных групп.


Проделав те же самые действия по нескольку раз, Чжао Фу увеличил численность своего отряда, еще на пятнадцать Гоблинов: теперь под его контролем, находилось три Красных Гоблина, два Синих Гоблина и 12 Хобгоблинов.


С этими «солдатами», Чжао Фу больше нечего было бояться. Его внимание привлекла группа из двух десятков Гоблинов, и он напал на них, не используя никаких трюков.


Атаку начали его Синие и Красные Гоблины, в то время как Хобгоблины бросились вперед, с оружием на перевес.


Чжао Фу взял в руки Меч Небесного Демона, его тело наполнилось демонической Ци, и он присоединился к сражению.


К нему бросились трое Гоблинов, замахиваясь своими деревянными булавами. Чжао Фу взмахнул своим Мечем, и огромная сила отбросила их оружие назад. После чего он направил взмах меча в другую сторону, и дуга черного света врезалась в грудь всех трех Гоблинов. На груди каждого появилась, страшная рана из которой, тут же хлынула кровь – смерть их была мгновенной.


Бум!


Гоблин Камнеметатель, изо всех сил бросил в Чжао Фу булыжник. С легкостью от него уклонившись, он бросился к Гоблину Камнеметателю.


.........


Битва закончилась, довольно быстро. Однако, это была заслуга не Чжао Фу, а его отряда. В конце концов, у противника был, всего один Красный, один Синий и четыре Хобгоблина, остальные были обычными и Камнеметателями.


В отряде Чжао Фу были только сильнейшие, поэтому они с легкостью справились с этой группой.


После сражения с этой группой Гоблинов, некоторые «солдаты» Чжао Фу получили несколько ранений. Собрав трофеи, Чжао Фу велел им немного отдохнуть, после чего они продолжили истреблять другие группы Гоблинов.
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Глава 174 - Четыре Профессии


 Спустя три дня, отряд Чжао Фу уничтожил, почти всех враждебных Гоблинов. Его отряд увеличился в численности до 32 Гоблинов – в последние дни, сражения проходили, довольно интенсивно, и несколько подконтрольных ему Гоблинов получили ранения или были убиты. Поэтому ему пришлось завербовать в свой отряд, еще нескольких. Теперь под его командованием находились пять Синих Гоблинов, семь Красных и двадцать Хобгоблинов.


Его отряд стал, довольно большим, и Чжао Фу повел их к центральным областям Древних Руин. К тому же, от присоединившихся Гоблинов, Чжао Фу получил, кое-какую информацию об этих древних руинах.


Область, в которой он действовал все это время, на самом деле была внешней, истинный центр Древних Руин охранялся группой Минотавров – Уникальной Военной Профессией Тауренов, и эта профессия отличалась особой жестокостью. Гоблины, боялись Минотваров, и не рисковали забираться в центральную область Древних Руин, все время оставаясь во внешней.


Судя по тому, что он услышал, центральная область была куда опасней, а Минотавры обладали невероятной силой. Но он, все равно хотел взглянуть - в конце концов, богатство и слава всегда идут в комплекте с опасностью. Удача очень редко давалась легко, а тот кто не рискует, тот не пьёт шампанского.


Гоблины, знакомые с этой местностью, указывали путь, а Чжао Фу следовал за ними. Построек, мимо которых они проходили, становилось все больше и больше, пока они, наконец не добрались до разрушенного замка.


Он был построен в западном стиле, и выглядел довольно массивным и величественным. Но большая часть его стен обрушилась, и он превратился в руины. Замок зарос сорняками и травой, что придавало ему еще более заброшенный вид.


Чжа Фу, даже разглядел постамент с четырьмя Стелами из серого камня высотой в метр, скорее всего это были Стелы Смена Профессии.


Подойдя, он обнаружил, что оказался прав, и каждая из них соответствовала четырем видам Гоблинов, которые Чжао Фу обнаружил в Древних Руинах.


[Гоблин с Булавой]:


Военный


Ранг E +


Описание: Гоблины Солдаты, сражающиеся с булавой.


Эффект: получает навык [Атака Булавой].


Описание первой военной профессии немного удивило Чжао Фу. У не был ранг E +, который ненамного превосходил ранг профессии Солдата Великой Цинь.


Тем не менее, профессия Солдата Цинь была не ограничена в численности. Эту профессию могло получить неограниченное число людей, в то время, как профессию Гоблина с Булавой могли взять, только тысяча Гоблинов. Хотя с бонусами к характеристикам от Городка Великая Цинь, он мог заполучить две тысячи Гоблинов с Булавой.


К тому же, Чжао Фу пришла мысль, что ранг профессии Солдата Великой Цинь был слишком низок, и для будущих сражении его было, совершенно недостаточно. Но, пока он не знал, как бы он мог его повысить. Чжао Фу вернулся к изучению оставшихся Стел.


[Камнеметатель -Гоблин]:


Военный


Ранг E +


Описание: Гоблины Солдаты, обладающие ужасающими способностями к метанию камней


Эффект: получает навык [Бросок Камня].


[Хобгоблин]:


Военный


Ранг D


Описание: Могущественные Гоблины Солдаты, владеющие мечами.


Эффект: Получает навык [Сущность Меча].


[Синий\Красный - Гоблин]:


Военный


Ранг D +


Описание: Гоблин Маг, способный творить могущественную магию


Эффект: получает навык [Лед\Огнь].


Каждая из этих трех профессий, также имела ограничения в численности: профессия Гоблина Камнеметателя была ограничена пятью сотнями Гоблинов, профессия Хобгоблина – двумя сотнями, а у профессии Красного\Синего Гоблина был лимит в сотню Гоблинов.


Поднеся руку к одной из Стел, Чжао Фу с радостью обнаружил, что Стела Смена Профессии может быть перенесена. Не теряя времени зря, он тут же поместил их в свое Кольцо Короля. С этими Стелами, у его Гоблинов, теперь будет полный набор профессий.


Закончив со Стелами, Чжао Фу обратил свой взгляд на замок. Велев своим Гоблинам дожидаться снаружи, он отправился внутрь на разведку. Обладая профессией Ассасина, он мог не опасаться, что его обнаружат, но, если он возьмет с собой слишком большое сопровождение, вероятность обнаружения сильно увеличится.


С радостью подчинившись его приказу, Гоблины остались снаружи - в конце концов, они боялись Минотавров. Подавив свою ауру, Чжао Фу проник внутрь замка через пролом в стене.


По началу, Чжал Фу не увидел ничего интересного, все выглядело, вполне обычным, а вокруг царила тишина. Но стоило ему немного продвинуться вперед, как спереди начали доноситься звуки.


Он слышал громкий храп, звуки разбиваемых предметов и громкий рев. Все голоса звучали так, словно их произносили коровы.


Осторожно забравшись на, довольно высокое строение, Чжао Фу взглянул вперед, увидев около пяти десятков Минотавров.


У них были тела людей и головы коров. Их тела бугрились мускулами, а их чресла прикрывали набедренные повязки из звериных шкур.


Они были, невероятно крупными – около четырех метров в высоту. Они очень легко приходили в ярость, от чего их глаза становились красными.


Помимо обычных Минотавров, Чжао Фу заметил их предводителя, он стоял перед дверьми, створки которых были украшены красивой резьбой.


Предводитель Минотавров обладал ростом под шесть метров и парой острых рогов, светившихся темным светом. Под его кожей перекатывались, чудовищные мускулы, а от него самого исходила мощная давящая аура.


Понаблюдав за ними некоторое время, Чжао Фу отступил, и начал обдумывать план сражения с Минотаврами. Их профессия давала им, невероятную взрывную мощь, а учитывая то, насколько легко они впадали в ярость, их опасность значительно возрастала. В конце концов, в состоянии берсерка их сила увеличилась во много раз.


Эти Минотавры были слишком сильны и ужасны, чтобы вступать с ними в открытый бой. Более эффективным будет использование стратегии и обмана.


В голову Чжао Фу пришла идея, и он нашел дерево, высотой около 10 метров. Он достал цепь, толщиной в два пальца, выкованную в Городке Великая Цинь, и нашел массивный валун.


Весь его план зависел от сотрудничества.


Более того, учитывая то, что у Минотавров был предводитель, Чжао Фу нужно было действовать, еще осторожней. В конце концов, обычные Минотавры подчинялись Предводителю Минотавров, и если он, что-нибудь заподозрит, то план развалится. А нынешних сил Чжао Фу, не хватит на то, чтобы с ним справиться.


Чжао Фу приступил к исполнению своего плана. Приведя в замок нескольких Гоблинов, он приметил Минотавра, стоявшего отдельно от основной группы. Бросив в него камешек, Чжао Фу вытолкнул вперед Гоблина, который начал провоцировать Минотавра.


Гоблин был в ужасе, и сильно обижен на Чжао Фу. Но он не мог ослушаться его приказов, к тому же Чжао Фу гарантировал ему выживание, и Гоблин неохотно начал дразнить Минотавра.


Встретив Гоблина снаружи, Минотавр не будет слишком волноваться. Если бы на месте Гоблина был Чжао Фу, Минотавры были бы слишком осторожны, и чтобы убить его, отправили бы многих.


Не выдержав постоянных издевательств Гоблина, Минотавр пришел в ярость, и его глаза налились кровью, из его ноздрей вырвались струйки пара, и он бросился к Гоблину.


Это был успех! Быстро подхватив Гоблина, Чжао Фу развернулся и побежал.
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Глава 175 - Древняя Сила


 Окутанный убийственной аурой, разъярённый Минотавр помчался вперед, по пути обрушив несколько стен. Воздух наполнили пыль и песок, а его налитые кровью глаза метались в поисках Гоблина.


Но спустя некоторое время, он обнаружил, что Гоблин бесследно исчез, и это разозлило его еще больше. Он уже собирался разразиться яростными криками, как в отдалении Гоблин появился вновь, и опять начал его провоцировать. Проревев, что порвет Гоблина на маленькие кусочки, Минотавр снова бросился вперед.


Как и в прошлый раз, стоило Минотавру, только сорваться с места, как Гоблин снова убежал, а после чего исчез. Если бы на месте Минотавра был, какой-нибудь разумный человек, он бы уже давно понял, что что-то тут не так.


Но Минотавр, полностью потерял способность мыслить здраво, в его голове даже мысли не возникло, что все это выглядит подозрительно. Все, о чем он сейчас думал, это то, как он будет рвать мелкого гадёныша на клочки, но ему каждый раз удавалось скрыться.


Бум!


От удара Минотавра о стену, во все стороны полетели кирпичи, аура, исходящая от него, стала еще чудовищнее.


Лицо Гоблина, стоявшего в отдалении, которого снова вытолкнул Чжао Фу, смертельно побледнело. Если этот удар достанется ему, он просто превратиться в фарш. Задрожав всем телом, Гоблин обратился к Чжао Фу, прячущемуся в тени:


«Повелитель, ты должен защитить меня! Сейчас моя жалкая жизнь, полностью в твоих руках!»


«Ладно, ладно, не волнуйся» - взглянув на разъярённого Минотавра, ответил Чжао Фу и улыбнулся.


От этой улыбки у Гоблина по спине пробежал холодок, но своими силами он не выживет, поэтому, все что ему оставалось, это довериться Чжао Фу. Поэтому он продолжил, тыкая пальцем в Минотавра, всячески проклинать его:


«Ублюдок, свинья с головой коровы, ты позор всей расы Тауренов...»


"РЕВ!!!!"


Яростно заревев Минотавр бросился к Гоблину, тут же его подхватив, Чжао Фу с помощью своей ловкости, быстро скрывался среди строений. Несколько перебежек и прыжков, и вот он снова появился в отдалении. Это происходило раз за разом.


Наконец, преследуя их, Минотавр выбежал на улицу, заметив, что мелкому ублюдку, больше негде прятаться, в его сердце вспыхнуло пламя ярости, и он выпустил ее всю. Его глаза стали наливаться кровью, все сильнее и сильнее, и он задышал белым паром. Когда он снова бросился к Гоблину, в каждом его шаге чувствовалась невероятная тяжесть. Казалось, что в своей ярости он, вот-вот растопчет Гоблина в кровавую кашу.


Но вдруг, он вступил ногами, в ничем не примечательную кучу соломы.


С огромным удивлением, Минотавр почувствовал, что его ноги во что-то угодили. А в следующий миг, прозвучал грохот огромного камня, упавшего на землю, и тело Минотавра подбросило в воздух.


Ловушка, подготовленная Чжао Фу была очень простой; с помощью Гоблина, он заманил Минотавра в силок, сделанный из железной цепи. Стоило только Минотавру в него наступить, Чжао Фу сбросил огромный валун, прикрепленный к другому концу цепи, что привело к тому, что Минотавр оказался в воздухе, подвешенный вверх головой.


Теперь, находясь в таком положении, как бы силен Минотавр не был, он не мог ничего с этим поделать. Разъяренный Минотавр, лишь размахивал руками во все стороны, если бы он успокоился и немного подумал, скорее всего, он смог бы освободиться от железной цепи. Но сейчас, он думал лишь о том, как все уничтожить.


Но эта железная цепь, являлась особым заказом Чжао Фу, так он мог позволить Минотавру уничтожить ее?


Улыбаясь, Чжао Фу подошел. Минотавр полностью в пал в безумие и потерял рассудок. С непрерывным ревом, Минотавр пытался разорвать всех вокруг себя. Он был на столько силен, что даже порывов ветра от взмахов его рук, хватило бы, чтобы нанести урон человеку.


Сформировав, вокруг себя слабый щит из Домена Короля, чтобы защититься от ветра, Чжао Фу подошел поближе. Ловушка была создана не для того, чтобы убить Минотавра, а, чтобы заставить его подчиниться. В конце концов, если под его контролем будет несколько Минотавров, перебить остальных, не составит большого труда.


Чжао Фу использовал Договор Жизни и Смерти, и тот, превратившись в фрагменты света, полетел к Минотавру. Но слиться с его телом, ему не удалось. Свет был отражен, какой-то невидимой силой.


Нахмурившись, Чжао Фу использовал еще один Договор, но результат оказался тем же. Чжао Фу оставалось, лишь вздохнуть – судя по всему, Договор Жизни и Смерти был бесполезен против Минотавров.


Других способов подчинить его себе, Чжао Фу не видел, поэтому ему оставалось, только его убить. Учитывая то, в каком бешеном состоянии он находился, лучше не давать ему возможности привлечь сюда остальных Минотавров.


Чжао Фу медленно вытащил Меч Небесного Демона из ножен на поясе, и влил в него Силу Короля. Клинок засветился черным светом, и взмахнув им, Чжао Фу отделил голову Минотавра от его тела. Из обрубка его шеи хлынула кровь, от чего он стал походить, на перевернутую бутылку с открытой крышкой.


Меч Небесного Демона с удовольствием пожрал сущность плоти Минотавра, и с наслаждением закричал. Такая мощная сущность, для нее была настоящим пиром.


После своей смерти, Минотавр сбросил шар зеленого света. Он был размером с кулак и от него исходила аура древности, к тому же, в нем можно было ощутить немаленькую силу. Подняв его, Чжао Фу открыл окно с его описанием.


[Древняя Сила]: Чистая Сила физического типа, можно объединить с телом или предметом снаряжения.


«Древняя Сила?» Прочитав описание, Чжао Фу опустил взгляд на свой Меч и спросил:


«Тебе это нужно?»


Сытая от недавнего пиршества, Демонесса быстро покачала головой и ответила:


«Я не нуждаюсь в силе физического типа!»


Раз Небесная Демонесса отказалась, Чжао Фу решил, использовать этот предмет на себе, и посмотреть к каким изменением это приведет. Как бы там не было, эта Сила казалась, довольно редкой.


Чжао Фу прижал зеленую сферу к своей груди, которая вспыхнув зеленым светом, влилась в его тело.


В тот же миг, Чжао Фу ощутил, как его наполняет, какая-то сила, заставляя все его тело задрожать. Его сердце забилось быстрее, а температура тела заметно возросла.


Это продолжалось в течение часа, пока не прекратилось, в том числе благодаря тому, что Сила Короля, напрямую поглотила часть Древней Силы.


Но несмотря на это, эффекты Древней Силы, все еще были видны невооруженным взглядом. Показатели Силы и Телосложения Чжао Фу, значительно выросли, а внутри своего тела, Чжао Фу мог, все еще ощущать Древнюю Силу.


Кроме того, она, изменила, довольно тощее тело Чжао Фу, добавив ему немного мускулов – Чжао Фу был удивлен.


Ощущая циркулирующую по нему Древнюю Силу, Чжао Фу посмотрел на труп Минотавра. Подчинить он их не мог, поэтому ему оставалось, только их перебить. А значит, эта ловушка теперь бесполезна.


Чжао Фу решил создать более подходящую ловушку, но на ее подготовку, потребуется некоторое время.
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Глава 176 - Королевская Родословная 9 Уровня


 Чжао Фу собрал всех своих 32 Гоблинов и велел им выкопать яму. Воткнув свой Меч на метр в землю, Чжао Фу влил в него свою силу, уничтожая землю в небольшом радиусе вокруг меча.


После того, как он узнал, что Хобгоблины могли также эффективно использовать свои мечи, рытье ямы, значительно ускорилось. Кроме того, оказалось, что каждый из двух десятков его Хобгоблинов, достиг, по меньшей мере Первого Этапа.


Чжао Фу работал вместе со всеми, и спустя пол дня работы, они выкопали яму шириной 6 метров и глубиной 20. Под конец работ, Гоблины и Чжао Фу были, полностью истощены. Задыхаясь и обливаясь потом, они попадали на землю.


Озабоченные Цветочные Духи, достали свои маленькие полотенчики и помогли Чжао Фу вытереть пот.


Немного передохнув, Чжао Фу расставил около двадцати копий Серебряного ранга на дне ямы, после чего выбрался на поверхность. Завершая ловушку, отряд Чжао Фу закидал сеном ловушку и область вокруг нее.


Чжао Фу остался доволен результатом. Все, что им теперь оставалось это заманить Минотавров в эту западню. Чжао Фу задумчиво перевел взгляд, на того Гоблина, который отлично справился с этой задачей в прошлый раз.


Заметив его зловещий взгляд, Гоблин задрожал всем телом. Сжавшись, он попытался затеряться в толпе, среди остальных Гоблинов – ему совершенно не нравилась идея, опять дразнить Минотавров. В прошлый раз, его сердце, чуть не выпрыгнуло из груди.


Не обращая внимания, на его протесты, Чжао Фу выхватил его из группы Гоблинов. Выражение на его лице наполнилось горечью, отчаяньем и бесконечной обидой.


Но стоило только Чжао Фу бросить ему бутылочку с Таблетками Малого Духа, лицо Гоблина, тут же наполнилось решительностью.


Снова войдя в замок, Чжо Фу обратил внимание, на лежащего на земле, и громко храпящего Минотавра.


Подняв камешек, Чжао Фу бросил его в спящего, угодив ему, прямо в голову.


Но Минотавр на это, почти никак не отреагировал – почесав голову, он просто продолжил спать.


Потеряв дар речи, Чжао Фу поднял камень размером с кулак, и бросил его. Пролетев в воздухе по изящной дуге, камень опять врезался в голову Минотавра.


«Роаррр!!!!»


От удара камнем, на голове Минотавра выросла массивная шишка. Придя в ярость, он вскочил на ноги, его налитые кровью глаза искали ублюдка, посмевшего нарушить его сон.


В этот раз, Чжао Фу, даже не нужно было, подталкивать Гоблина, он сам выпрыгнул и закричал:


«Эй, жирная корова! Ты, тупая говядина, попробуй поймать меня!»


«Роарр!!!!» Заревел Минотавр. Земля под его копытами пошла трещинами, и подобно пушечному ядру, он помчался к Гоблину.


Этот яростный напор, заставил Гоблина ощутить дыхание смерти, и его лицо побледнело. Обливаясь потом, он замер на месте. В тот миг, когда Минотавр, уже собирался размазать Гоблина по земле, его схватила рука, и Гоблин исчез.


Бум!


Минотавр врезался, в то место, где мгновение назад стоял Гоблин, оставив на земле большой кратер и поднимая в воздух клубы песка и пыли. Кроваво-красные глаза Минотавра заметались, в поисках мелкого ублюдка, и заметив, как тот невозмутимо стоит в отдалении, тут же бросился к нему.


Это повторилось еще несколько раз. И вот Гоблин показался снова, к этому моменту Минотавр был, уже полностью не в себе, и взревев обещая Гоблину порвать его на тряпки, со всей возможной скоростью помчался к нему.


Бум!


Он был быстр, поэтому, почти добравшись до Гоблина, он даже не успел понять, что больше не чувствует землю под своими ногами, и рухнул в яму.


Успех!


С ухмылкой на лице, Чжао Фу вышел из укрытия и посмотрел на дно ямы. Минотавр упал, насадившись на десяток копий, а его кровь стекала по их древкам. Но он был, все еще жив, он вращал руками, пытаясь подняться.


Быстро спустившись в яму, Чжао Фу оборвал его жизнь, не позволив ему продолжить сопротивляться.


С этого Минотавра, также выпала Сфера Древней Силы, а Небесный Демон поглотила его сущность. Чжао Фу вытащил высохший труп на верх.


Тактика выманивания и убийства, оказалась, довольно успешной.


Как не трудно догадаться, дальше по плану Чжао Фу шло, выманить Минотавров одного за другим, и заставить их свалиться в эту яму.


Это заняло у Чжао Фу несколько дней. Выманивая по одному, и работая с каждым по отдельности, он привел к яме больше трех десятков Минотавров. Ни чего необычного за это время не произошло.


Вместе с этим, он собрал около тридцати сфер Древней Силы. Он попытался, еще раз использовать их на себе, но оказалось, что один человек, может использовать, только одну сферу, поэтому теперь они были бесполезны для него.


Эта новость, немного нарушила его планы. После использования первой сферы Древней Силы, он заметил, что его внутренние повреждения немного восстановились, а Лазурная Энергия, замедляющая его исцеление, уменьшилась. Это позволило Чжао Фу восстановить часть своих сил. Он планировал, с помощью Древней Силы исцелиться полностью, и вернуться к пику своих возможностей. Но, как оказалось, сделать это было невозможно, поэтому ему оставалось только убрать их в Кольцо.


Тем не менее, одну сферу, в качестве награды, Чжао Фу вручил Гоблину, которого все это время использовал, чтобы выманивать Минотавров. После того, как он использовал сферу Древней Силы, с его телом произошли значительные изменения.


Гоблин, рост которого не превышал 1,3 метра, вырос до 1,5 метра. Его тело покрылось мускулами, а его характеристики значительно повысились. Это выглядело так, словно нищий истощенный мужчина, наполняется жизненной силой. Более того, его аура, также стала во много раз сильнее, от чего остальные Гоблины смотрели на него с восхищением.


Причина, таких значительных изменений в Гоблине, заключалась в том, что уровень его родословной был куда ниже уровня этой Силы. Чжао Фу уже обладал Королевской родословной 9 уровня, поэтому изменения, произошедшие с ним были не так заметны.


После смерти трех десятков Минотавров, их Лидер начал подозревать, что что-то идёт не так. Чжао Фу больше не мог позволить себе действовать опрометчиво. Вполне возможно, что, если он попытается, продолжить выманивать Минотавров, он спровоцирует, сразу всех, вместе с их Лидером.


Чжао Фу был, вполне уверен, что способен справится с обычным Минотавром, но с Лидером дела обстояли иначе – аура, которая от него исходила, несла в себе, очень серьезную опасность.


Чжао Фу был в тупике. Он не хотел рисковать, пока Минотавры, еще не знали кем был их враг.


Но, в конечном итоге, ему оставалось, только, собрав всю свою решимость в кулак, рискнуть разделаться с оставшимися двумя десятками Минотавров и их Лидером.
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Глава 177 - Темные Времена


 Теперь в задачу Чжао Фу входило, выкопать, яму, как можно большего размера. Он и его 32 Гоблина занимались этим целыми сутками.


................................................


Тем временем в Городе Небесного Камня, Ши Цзянь, наконец-то вышел из комы. Раны, которые он получил, оказались куда серьезнее, чем те, которые получил Чжао Фу, поэтому он проснулся, только сейчас.


Лежащий на кровати, Повелитель Города выглядел так, словно он постарел лет на десять, на его голове, даже появились пряди седых волос.


Лю Шэн и Юэ Линьпин, уже давно дожидались его. Юэ Линьпин, за это время успел поправиться, а отрубленные руки, каким-то образом, снова прирастили Лю Шэну, но уровень его Развития, значительно снизился.


Заметив, как Ши Цзянь медленно открывает глаза, они мягко позвали:


«Повелитель!».


Слабо кивнув, Повелитель Города, уперся рукой в кровать, пытаясь встать. Генералы, тут же бросились ему на помощь, и усадили его, подперев подушками.


В первую очередь, они доложили, Ши Цзяню обо всем, что произошло за последние несколько дней. О, том что случилось с семьей Цянь, о последствиях чудовищной битвы, для Города Небесного Камня и о том, в каком положении сейчас находиться Молодой Повелитель, Ши Вэнь.


Выслушав их, Ши Цзянь вздохнул:


«Позовите Вэнь'Эра; Я хочу поговорить с ним».


Все эти дни, находящийся под домашним арестом Ши Вэнь, услышав, что его отец желает его увидеть, пришел в восторг и тут же бросился к покоям Ши Цзяня. Но увидев, в каком жалком и уставшем состоянии находился его отец, его охватили эмоции. К ним добавилась обида, за унижение через, которое он прошел за эти дни. Не выдержав, он бросился к своему отцу, и держа его за руку, заплакал.


Недолго понаблюдав за плачущим Ши Вэнем, Ши Цзянь с добрым выражением на лице похлопал его по плечу, и слабым голосом спросил:


«Тяжелыми, наверное, для тебя выдались последние дни?»


Вытерев слезы рукой, Ши Вэнь посмотрел на своего отца, и виноватым голосом произнес:


«Прости, отец. Это моя вина, что ты, так сильно пострадал».


За прошедшие дни, Молодой Повелитель успел в подробностях узнать о том, что произошло. Он, даже представить себе не мог, что то, что он изначально считал ничтожным, может обернуться такими серьезными последствиями.


Увидев, что его сын раскаялся в своих действиях, в сердце Ши Цзяня возникло небольшое ощущение радости. Почувствовав большое утешение, он даже поймал себя на мысли, что его ранение стоило того. Ши Цзянь заговорил:


«Теперь ты знаешь, насколько ужасен и жесток этот мир. Несмотря на то, что Верховный избрал меня Повелителем Города, я не неуязвим.


«Теперь, когда объявился настолько могущественный Иномирец, за столь короткое время, мы с уверенностью можем сказать, что в будущем их будет становиться, все больше и больше. Ты даже представить себе не можешь, насколько жестокое будущее нас ждет. Грядет время безграничной тьмы и убийств.


«Я не смогу опекать тебя, всю жизнь. Если ты продолжишь вести такую же распущенную жизнь то, вполне вероятно, что тебя убьет один из таких же Мастеров.


«В грядущие темные времена, даже если тебе посчастливится выжить, ты можешь упасть на самое дно, твое положение может быть, даже хуже чем у собаки или свиньи. Возможно, в этом случае, о смерти ты будешь мечтать».


«Неужели будущее будет, настолько ужасным, отец?» С недоверием спросил Ши Вэнь.


Кивнув, Ши Цзянь горько улыбнулся и ответил:


«Все, что ты видишь сейчас, лишь приходящее. Когда время придет, ты это поймешь. Но, боюсь к этому моменту, мир уже превратиться в ад!»


Ши Вэнь серьезно кивнул.


Увидев это, на лице Ши Цзяня промелькнула тень улыбки, почувствовав облегчение, он произнес:


«Тогда, я поручаю тебе, решить вопрос с семьей Цянь!»


В сердце Ши Вэня произошли изменения. Раньше он думал, что благодаря положению своего отца, он может без страха творить все, что ему вздумается. Но после всего случившегося, он не мог не изменить своего отношения.


В мире, где власть принадлежала сильнейшим, он не желал становиться тем, кто был ниже других. Тяжелое ранение Ши Цзяня, было тревожным знаком.


Подумав о семье Цянь, на его лице появилось странное выражение, и посмотрев на Ши Цзяня, он произнес:


«Я позабочусь об этом немедленно, отец. Обещаю, что ты не будешь разочарован».


После чего, покинув покои, извлек свой острый меч. Он отправился в комнату, где содержались красивые женщины – все они были теми, кого предоставила ему семья Цянь.


Как правило, Игроки могли выходить из Мира Пробужденных Небес, в любое удобное для них время, за исключением тех случаев, когда они находились в тюрьме или в бою. В таких случаях, они могли покинуть мир, только в случае своей смерти.


Но умирая, они теряли, практически все, поэтому члены семьи Цянь не захотели себя убивать. Они решили оставаться в плену, надеясь, что распущенный Молодой Повелитель спасет их.


Однако они сильно недооценили безжалостность Ши Вэня. Увидев, как он входит в комнату, женщины кокетливо поглаживали свои волосы, и поклонившись, они, как обычно хотели попросить его пощадить семью Цянь.


Тык!


Ши Вэнь, уже давно устал от этих женщин, используя свой меч, он пронзил одной из них сердце. Комната наполнилась криками, увидевших это женщин, они тут же попадали на колени, моля о пощаде. Не обращая на это никакого внимания, нескольким взмахами меча, он добил оставшихся. После чего, лично возглавив отряд стражей, отправился в резиденцию семьи Цянь.


Глава семьи был невероятно рад увидеть Ши Вэня. Если бы отряд стражей, возглавлял, кто-нибудь другой, это бы означало, что семью Цянь, ожидают неприятности, но с Ши Вэнем все было иначе. Глава думал, что легко с ним договорится. Он бы просто вывел ему несколько красавиц и вручил пару редких предметов, благодаря чему Семья Цянь будет в безопасности.


«Молодой Повелитель, прошу спаси семью Цянь. Мы стали жертвой коварных интриг и понятия не имели обо всем этом!»


Лидер семьи Цянь, решил снять с себя любую ответственность, и притворяясь невиновным и жалким, подошел к Ши Вэню.


Остальные члены семьи, закричали вторя своему главе. Столкнувшись с их притворством, Ши Вэнь дико расхохотался, вызвав удивление у главы семьи Цянь. В следующую секунду, меч молодого повелителя вспыхнул, и голова лидера семьи Цянь слетела с его плеч.


«Убить их всех, в живых не оставлять никого!» Приказал Ши Вэнь, и Городские Стражи принялись вырезать семью Цянь.


Тем временем, Ши Вень посмотрел на благородную и достойную жену главы, и на его лице появилась похотливая улыбка. Он затащил ее в одну из комнат, откуда начали доноситься жалобные крики. Спустя некоторое время, оттуда показался взъерошенный Ши Вэнь. На его лице блуждала удовлетворенная улыбка, а в комнате остался лежать обнаженный труп.


Семья Цянь, все это время, доминирующая в Городе Небесного Камня, была полностью искоренена. Услышав эту новость, многие люди вздохнули с облегчением. От этого бедствия, наконец избавились.


Когда Ши Вэнь покинул покои своего отца, Повелитель Города посмотрел в даль и с серьезным лицом произнес:


«Город Небесного Камня нажил себе врага в лице этого человека, и рано или поздно, он вернется. Теперь, когда мы стоим на грани полного уничтожения, мы должны, что-то делать!»
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Глава 178 - Смертельная Ловушка



Глава 178 - Смертельная Ловушка


 После его слов, лица Лю Шэна и Юэ Линьпина стали хмурыми, опустив головы, он сказали:


«Приказывайте, Повелитель!»


Ненадолго задумавшись, Ши Цзянь ответил:


«Отправляйтесь и поговорите с теми тремя. Если они смогут помочь, то у Города Небесного Камня, появится небольшой шанс».


Выслушав его приказ, Великие Генералы развернулись и вышли.


Под «этими тремя» подразумевались трое других Повелителей Главных Городов Зеленого Востока!


........................... ..


Тем временем, Чжао Фу и его отряд Гоблинов, проработав десять дней и девять ночей, выкопали яму шириной 30 метров и глубиной 100.


Спустившись на ее дно, Чжао Фу расставил около пяти десятков копий Серебряного ранга. Это были все копья, которые у него были, и их, явно было недостаточно. Поэтому ему пришлось отправиться на поиски Железного Дерева, чтобы использовать его древесину для создания еще сотни копий.


После чего, он сделал еще несколько приготовлений. Гигантская волчья яма была готова.


Не сложно было догадаться о том, что задумал Чжао Фу – заманить всех Минотавров разом, в эту супер-огромную ловушку!


В этот раз, ему придется выманивать Минотавров лично, вместо того, чтобы снова использовать Гоблинов. Они будут, дожидаться в засаде здесь, чтобы активировать ловушку, когда Чжао Фу приведет погоню.


Чтобы исключить любые возможные неприятности, Чжао Фу не однократно проверил все, что возможно, и убедившись, что все было идеально, приступил к выполнению своего плана.


Скрыв свое присутствие, он проник в замок. Найдя возвышенность, Чжао Фу забрался на нее, и посмотрел на Предводителя Минотавров, лежащего на земле.


Чжао Фу, достал Лук Птицы Рух, набросил на него стрелу, и вложив все свои силы, натянул тетиву. Влив в стрелу Силу Короля, он выпустил ее, целясь в голову Лидера Минотавров.


Свист!


Выпущенная стрела, разрывая воздух, превратилась в полоску черно-фиолетового света, испускающую острую и свирепую ауру. Вспыхнув дугой, она приблизилась к Лидеру Минотавров .


Вдруг, лежащий на земле Предводитель, резко вскочил на ноги и сжал руку в кулак. Все мышцы его тела вздулись, и он ударил.


Бух!!


Прогремел оглушительный взрыв, взорвавшегося воздуха, и взрывная волна от удара Предводителя Минотавров отбросила стрелу прочь.


В следующий миг Чжао Фу вышел из скрытного режима. Так долго скрывающийся враг, наконец-то показал себя, Предводитель с яростью уставился налитыми кровью глазами, на таинственную черную фигуру, стоящую на возвышенности с луком в руках.


Схватив булыжник размером с жернов, он бросил его, стой же легкостью, с какой обычный человек бросает камешек. С пронзительным звуком и огромной силой массивный камень полет в Чжао Фу.


Бум!


На лице Чжао Фу застыло изумление. В том месте, где он стоял мгновение назад, образовался кратер глубиной в пять метров. Сила броска была, просто чудовищной.


Поняв, что его атака не попала в Чжао Фу, минотавр напряг мышцы на ногах, и превратившись в размытое пятно, устремился к Чжао Фу. Остальные Минотавры, тоже впали в ярость, и с налитыми кровью глазами, последовали за своим Лидером.


Стоило Чжао Фу только спрыгнуть, как он ощутил ауру в опасной от себя близости. Обернувшись, он увидел, что Предводитель Минотавров, уже находился в менее чем двадцати метрах от него.


«Как быстро!» Не смог сдержать удивления Чжао Фу. Не теряя ни секунды, он развернулся и побежал в сторону гигантской ловушки. Чжао Фу тоже был быстр, превратившись в черное пятно, он мчался прыгая среди построек, иногда на мгновение появляясь, далеко впереди.


Но Предводитель Минотавров, тоже не терял времени зря, его ярость была безгранична. Пробивая себе путь, напрямую сквозь постройки, он постепенно сокращал разрыв между собой и Чжао Фу.


Чжао Фу понял, что если ничего не предпримет, Предводитель Минотавров догонит его. Не придумав ничего другого, Чжао Фу извлек метательные ножи, которые использовал, крайне редко.


Свист! Свист! Свист ...


Он начал бросать метательные ножи один за другим. Вспыхивая холодными отблесками, разрывая воздух, они летели в голову Главного Минотавра. Но взорвавшись зеленой аурой, он просто их проигнорировал. Врезаясь в его тело, метательные ножи, с металлическим лязгом отскакивали от него.


Чжао Фу был удивлен, а Предводитель Минотавров продолжал сокращать дистанцию. Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как отказаться от метательных ножей. Вместо них он решил воспользоваться Адским Огненным Шаром. В последнее время, он практически не использовал этот навык, но с помощью силы Небесного Демона, мог значительно усилить его мощь.


Чжао Фу вытянул руку, и в ней начало собираться кроваво-красное пламя, мгновенно вырастая до размеров баскетбольного мяча. Как только Шар был готов, Чжао Фу метнул его, целясь в голову Предводителя Минотавров.


Увидев летящий в него Огненный Шар, он сжал кулак, который засветился зеленым светом, от скапливаемой в нем силы.


БУМ!!


Предводитель Минотавров снова ударил, и его сила заставила воздух взорваться. Столкнувшись с Адским Огненным Шаром, она заставила его взорваться снопом огненных искр и исчезнуть.


Но ужаснее всего было то, что на этом невидимая сила не остановилась и продолжила нестись к Чжао Фу.


Удивленный Чжао Фу, крутанулся в воздухе, чтобы избежать этой атаки. Продолжив двигаться вперед, невидимая сила, врезалась в стену, образовав кратер, по форме напоминающий гигантский кулак.


К этому времени Предводитель Минотавров, уже успел сократить разрыв до десяти метров. Он снова поднял свой кулак, и Чжао Фу понял, что мысли у него закончились.


Вдруг, из-под земли вырвались три зеленых лозы и опутали ноги Предводителя. Он смог быстро из них вырваться, но выигранного времени хватило Чжао Фу, чтобы увеличить расстояние между ними до двадцати метров. Чжао Фу с улыбкой опустил взгляд на Цветочных Духов, прятавшихся под его плащом. Все это было благодаря им.


Из-за виноградных лоз, Предводитель Минотавров, потерял большую часть силы своего импульса, и разрыв между ними стал, только увеличиваться. Теперь, Чжао Фу мог спокойно поддерживать безопасную дистанцию.


Вскоре, Чжао Фу привел группу, преследующих его Минотавров к ловушке. Он остановился на другой стороне волчьей ямы, ощущая небольшую нервозность. Он не был до конца уверен, что ловушка сработает, в точности.


Он планировал, заманить в ловушку, всех Минотавров разом, поэтому ловушка обычного размера была бесполезна. Это было потому, что, когда упадут первые ряды Минотавров, остальные, просто остановиться.


Поэтому новая ловушка, Чжао Фу была спроектирована по-другому. Он также была покрыта слоем сена, но под этим слоем были выложены деревянные доски. Они были достаточно прочными, чтобы выдержать вес Минотавров.


План Чжао Фу заключался в том, чтобы дождаться, когда все Минотавры окажутся на досках, после чего спрятавшиеся Гоблины активируют механизм, который заставит доски обрушиться вместе со стоящими на них Минотаврами. Он надеялся, что это убьет большинство из них.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 179 - Дух Кольца



Глава 179 - Дух Кольца


 Стоя на противоположной стороне волчьей ямы, Чжао Фу наблюдал затем, как к нему, на огромной скорости мчится Предводитель Минотавров, а два десятка его подчинённых, где-то позади пытаются его догнать. Чжао Фу начал нервничать.


Предводитель был слишком быстр, вполне возможно, что он доберётся до Чжао Фу, пока остальные Минотавры, даже не вступят в ловушку.


Ему необходимо, как-то его замедлить!


Снова, достав Лук Духовной Птицы Рух, Чжао Фу начал быстро выпускать стрелы. Превращаясь в лучи фиолетового света, они мчались к голове Предводителя Минотавров.


Столкнувшись с таким количеством стрел, он начал бить кулаком, каждый раз отбрасывая стрелу.


Чжао Фу продолжал стрелять, а Предводитель Минотавров постепенно приближаться. И вот, расстояние между ними сократилось до пяти метров.


С ненавистью посмотрев на своего врага, Предводитель Минотавров сжал кулаки, готовясь нанести сокрушительный удар и превратить этого человека в фарш.


Но вдруг, он заметил, как фигура, скрытая плащом, слегка улыбается под капюшоном. Это вызвало у него недоумение.


Треск!


Спрятавшиеся Гоблины, воспользовались этой возможностью и активировали механизм ловушки. Доски и стоявшие на них Минотавры, начали падать в яму. Потеряв равновесие, их предводитель последовал за ними.


Но, в тот же миг, в его глазах вспыхнул холодный свет, и он выпустил силу, которую успел собрать.


Бум!


Его удар послал в Чжао Фу невидимую ударную волну, и ему пришлось быстро отскочить в сторону. Ударная волна пронеслась мимо, аннигилировав правый край его плаща. К счастью, Чжао Фу успел среагировать, и избежать серьезных травм.


Нанеся этот удар, Предводитель Минотавров, свалился в яму.


Бах Бах бах…


С тяжёлыми и глухими звуками, Минотавры врезались в дно ловушки.


Спустя несколько мгновений, звуки ударов стихли, подойдя к краю ямы, Чжао Фу взглянул вниз. Большинство Минотавров превратились в швейцарский сыр, но некоторые, все же смогли выжить.


Большего всего, Чжо Фу потрясло то, что, несмотря на то, что Предводитель Минотавров упал с такой высоты, он сломал своим телом копья Серебряного ранга, получив лишь несколько неглубоких ран.


«Роаррр!!!» Предводитель Минотавров пришел в абсолютную ярость, его шестиметровое тело окутал ореол свирепого зеленого света, и размеры его тела увеличились вдвое. Его кожа приобрела бронзовый отлив, а рога засияли зеленым светом, аура которую он испускал, по-настоящему ужасала.


Потрясенный Чжао Фу, тут же приказал:


«Скорее!»


Быстро сложив доски вместе, Гоблины сформировали рампу, по которой начали сталкивать огромные камни, которые заготовили заранее. С грохотом, тяжелые валуны падали на дно ямы.


Не теряя времени, вложив все свои силы, Чжао Фу сбросил вниз огромный камень, шириной три метра. Не останавливаясь, он продолжил подбирать камни и сбрасывать их.


Сбросив все камни, которые они заготовили, и те что смогли найти в окрестностях, они заполнили стометровую яму на 30 метров.


Только после этого, Чжао Фу позволил себе с облегчение выдохнуть. К счастью, он успел, проработать вариант, при котором, они не смогли убить Предводителя Минотавров сразу, поэтому он подготовил резервный план, по захоронению его живьем. Если бы Предводитель Минотавров в состоянии берсерка, смог бы выбраться из ловушки, это могло обернуться катастрофой.


Просто, чтобы убедиться, Чжао Фу выглянул за край ямы. К своему удивлению, он заметил, что под камнями, еще было какое-то движение, судя по всему, Предводитель Минотавров был еще жив. Чжао Фу, тут же выкрикнул приказ, уничтожить основание ямы.


Ошеломленные и измученные Гоблины, услышав его приказ, начали швырять в стены ямы, клинки света, Ледяные и Огненные Шары. В результате их действий, земля по краям ямы обрушилась, засыпая ее.


Охваченные паникой, Чжао Фу и 32 его Гоблина, вскоре засыпали всю яму.


Но, не успели они расслабиться, как земля начала дрожать, словно произошло землетрясение. К счастью, спустя некоторое время это прекратилось.


«Сила их Лидера была невероятной!» Подумал Чжао Фу, когда все стихло. Скорее всего, сила Предводителя Минотавров не уступала его силе, в лучшие дни.


Он не был, до конца уверен, что Лидер Минотавров мертв, к сожалению все выпавшие предметы были погребены под землей вместе с ним. Но Чжао Фу решил не рисковать и не выкапывать их – это не только заняло бы уйму времени, все они были бы обречены, если Предводитель Минотавров еще жив.


На этом, он решил закончить с этим делом. Собрав Гоблинов, Чжао Фу направился в разрушенный замок, и вскоре уже стоял перед дверью. Ее створки были высотой около четырех метров. Они казались древним, и на них были изображены красивые резные фигуры.


До этого, Чжао Фу видел дверь, только с очень далекого расстояния, но подойдя поближе, он разглядел, что в ее центре расположилась печать высотой в пол метра, с серебряным кольцом в центре.


Оно выглядело, довольно красивым. На этом серебряном кольце были выгравированы загадочные картины, напоминающие красивых эльфов. Осторожно сняв его с двери, Чжао Фу открыл окно с его описанием.


[Целия Клюмин]:


Ранг: Легендарный


Характеристики: +10 ко всем характеристикам


Описание: Таинственная девушка превратилась в кольцо, которое может принести удачу тому, кто его наденет.


«Легендарное снаряжение!» Чжао Фу был приятно удивлен. Все то время, которое он провел здесь, стоило того, чтобы заполучить снаряжение Легендарного ранга.


Когда Чжао Фу надел кольцо, оно, вдруг засияло слабым серебряным светом, и рядом появилась фигура.


Этой фигурой оказалась 17 или 18-летняя девушка, которая выглядела невероятно грациозно и красиво. У нее была тонкая фигурка и белоснежная кожа. Глаза у нее были красные, а на ней было платье в готическом стиле с зеленым верхом и белой юбкой. Ее окружала освежающая и дающая подвижность аура.


«Привет, хозяин», - сладко улыбнувшись Чжао Фу, произнесла девушка ясным голосом.


С удивлением посмотрев на нее, он понял, что она была «Духом Кольца», после чего улыбнулся ей в ответ и кивнул.


Немного поговорив с ней, Чжао Фу отметил, что у нее был, довольно приятный характер, а сама она была очень милой и симпатичной – она была куда лучше Небесной Демонессы. К тому же, он узнал, что ее имя было таким же, как у кольца - Целия Клюмин, поэтому он решил называть ее Целия.


После разговора, Целия вернулась обратно в Кольцо, а Чжао Фу перевел взгляд на каменные створки.
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Глава 180 - Гемма Характеристик


 Еще раз осмотрев изысканные каменные створки, Чжао Фу протянул руки и с усилием, медленно их открыл. За дверью было, довольно темно, дальше пяти метров ничего, уже не было видно. Внутри царила абсолютная тишина, а из глубин исходило жуткое ощущение.


Стоило Чжао Фу, только попробовать сделать шаг вперед, как к его удивлению, невидимая сила заблокировала ему путь.


Вдруг, ему в голову пришла мысль о Медальоне Команд Мрачных Джунглей. Как только он достал его из своего Кольца, невидимая сила, сразу же исчезла.


У него в наличии имелось 67 этих Медальонов, и он раздал их своим Гоблинам, чтобы взять их с собой. Но он обнаружил, что они могут спокойно пройти и без помощи Медальонов Команд, поэтому он забрал их обратно.


Чжао Фу собрал Гоблинов и прежде чем войти, он зажег несколько факелов.


То, что находилось за дверью, больше всего напоминало очень длинный коридор, но никто, все равно не рискнул ослабить бдительности, нервно ожидая любых неожиданностей.


Спустя некоторое время, они дошли, до джунглей, которые произрастали внутри замка, здесь, тоже было, довольно темно. Но, кое-что они, все же могли разглядеть. Деревья здесь были невероятно пышными, и время от времени, до отряда доносились странные звуки, от чего джунгли казались пугающими.


Впереди!


Вскоре Чжао Фу столкнулся с Гоблинами с Палицами. От тех, что обитали снаружи, они отличались черной кожей и такими же черными глазами. Более того, они не только выглядели свирепо, но и вызывали зловещее ощущение.


В силе, они немного превосходили обычных Гоблинов с Палицами, но с этим проблем не было - в команде Чжао Фу были Хобгоблины и Гоблины Маги. Ему, даже не пришлось ничего делать. Замахиваясь своими острыми мечами, Хобгоблины выступили вперед и всего за несколько минут, превратили встреченных Гоблинов в трупы.


Помимо нескольких фрагментов командного медальона, с них упали драгоценные камни размером с ноготь. Они были разных цветов и форм. Первые имели форму ромба, вторые – квадрата, а некоторые были неправильной формы. Выглядели они довольно красиво. Подняв один, Чжо Фу взглянул на его описание:


[Гемма Характеристик - Красная]:


Ранг: Белый


Характеристики: Сила +1


Описание: Дает прибавку к характеристикам любому предмету снаряжения, в которое будет вставлен.


Существовало 4 типа драгоценных камней: красные увеличивали силу; белые повышали интеллект; зеленые – телосложение, а синие повышали ловкость.


«Это особенность Скрытых Областей?»


Держа драгоценные камни в руке, Чжао Фу задумался о ценности этого места. Снаряжение Синего ранга давало, всего плюс один к Характеристикам, и его было очень просто найти, эти же камни казались большой редкостью. Следовательно, эти драгоценные камни будут стоить дороже, обычного снаряжения Синего ранга.


На его лице появилась улыбка – у Великой Цинь, только что появился еще один способ, чтобы стать сильнее. Но вдруг, с разных сторон, на его отряд налетели бесчисленные устрашающие фигуры.


Тут же раздались крики боли, а одна из темных фигур устремилась, прямо на Чжао Фу.


Взгляд Чжао Фу похолодел, и он мгновенно выхватил Меч Небесного Демона, взмахивая им и посылая дугу черного света.


Клац!


С металлическим лязгом, враг заблокировал меч своими когтями, от чего во все стороны полетели искры, что дало Чжао Фу отличную возможность рассмотреть существо.


Оно было похоже на кошку с гуманоидным телом. Оно было покрыто густым мехом, полностью скрывающим его облик, видно было только пасть, полную острых клыков.


Это существо называлось Кошачий Демон!


Чжао Фу продолжал обмениваться с ним ударами, и рука державшая меч начала неметь. Спустя несколько секунд, должно быть осознав безвыходность ситуации, Кошачий Демон, прыгнул назад и скрылся в джунглях.


Не теряя времени, Чжао Фу тут же закричал:


«Быстрее отступаем!»


Обменявшись ударами с этим существом, Чжао Фу понял, что уровень Развития этих Демонов, достигал второго Этапа, и они были, невероятно быстры. Если они не отступят, то все здесь умрут.


Чжао Фу и его Гоблины, немедленно бросились бежать из этого места.


Спустя пол часа, они покинули эту область, но все они выглядели довольно жалко. Трое Гоблинов погибли и их осталось 29.


Оказавшись за дверью, Чжао Фу вздохнул с облегчением – теперь они были в безопасности. Мрачные Джунгли оказались не тем местом, которое они смогли бы исследовать прямо сейчас; это было слишком опасно.


Кошачьих Демоны, как минимум находились на втором Этапе Развития, и были до неприличия быстры, кроме того, их было очень много, поэтому ему придется, на время забыть об этом месте.


Закрыв каменные створки, Чжао Фу выдал Гоблинам несколько таблеток, чтобы они смогли исцелиться. Чжао Фу тоже получил несколько ран, но все они были поверхностны, и Цветочные Духи смогли быстро их исцелить.


Усевшись на массивный валун, Чжао Фу задумался о том, что ему делать дальше.


Мрачные Джунгли были ему пока не доступны, поэтому ему осталось только уйти. Он провел в этом месте, уже пол месяца, и не знал, что происходит в Великой Цинь, поэтому ему пора было возвращаться. Но ему была нужна удача - он надеялся, что ему удастся найти деревню с построенным Каналом Телепортации.


При себе у него был Талисман Телепортации, способный перенести его куда угодно, в пределах 10 000 километров, но этот предмет был невероятно редким, и это сократило бы его путь, лишь на треть. Даже если он решит использовать его, ему все равно бы оставалось пройти 20 000 до Города Девяти Солнц. Кроме того, Чжао Фу очень не хотел расходовать этот предмет, он планировал использовать его, только в ситуации, когда ему придется спасать свою жизнь. Даже в битве против Ши Цзяня, он решил не использовал его, потому что знал, что если выложиться на полную, то сможет выжить.


Тем не менее, прежде чем отсюда уйти, ему нужно сделать несколько вещей. Мрачные Джунгли имели огромный потенциал и могли принести ему не мало пользы – он, просто не мог оставить все как есть.


Чжао Фу решил основать здесь Деревню, чтобы защитить это место, и чтобы ему было легче его найти в будущем. Но сейчас, у Чжао Фу при себе не было Камня Создания Города, поэтому дождавшись, когда Гоблины, более или менее восстановятся, он собрал их и отправился на разведку.
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Глава 181 - Жалость к Слабым


 Приложив немало усилий, Чжао Фу и его Гоблины, наконец-то нашли Деревню, в десяти километрах от Древних Руин. Это была Деревня Клана Мань – клана времен Периода Весен и Осеней, состоящий из нецивилизованных варваров, поклоняющихся силе.


Деревня была Начального уровня, с населением около трех сотен человек. И мужчины, и женщины были, довольно высокими и хорошо сложенными, и выглядели, как хорошие бойцы.


Но несмотря на их численность, для Чжао Фу и его отряда Гоблинов, они не представляли никакой угрозы, потому как уровень Развития людей из Клана Мань, находился на Этапах от 0-3 до 0-4, в то время как, каждый из отряда Чжао Фу достиг, по меньшей мере Первого Этапа.


Не переживая о том, что у него закончатся Сферы Древней Силы, потому как в Мрачных Джунглях, еще оставались Минотавры, Чжао Фу раздал их каждому из своих Гоблинов. Теперь, все они были покрыты крепкими мускулами.


В плане силы, большинство Гоблинов, уже достигли Этапа 1-5; скоро они наглядно продемонстрируют превосходство солдат с высоким Этапом Развития над солдатами с более низким уровнем.


Чжао Фу решил не прибегать к различным хитростям, а просто вышел к деревне со своими Гоблинами. Заметив вражеский отряд, Люди Мань подняли тревогу, и их бойцы стянулись ко входу в деревню.


Казалось, что они были настроены серьезно, возможно это было потому, что люди Клана понимали, что отряд Чжао Фу обладал, большой силой, но это не помешало самому крупному мужчине с грубым лицом, выйти вперед и начать кричать. Судя по всему, он пытался вывести Чжао Фу из себя и спровоцировать его на поединок.


Чжао Фу не знал их языка, и не испытывал ни каких особых чувств к этим Кланам Меньшинств. В древности, они часто нападали на Китай, грабя, убивая, уничтожая и насилуя.


«Убейте всех, кто окажет сопротивление!» - сказал Чжао Фу, спокойно смотря на деревню. Несмотря на то, что его голос казался мягким, он был полон жажды убийств.


«Да, Повелитель!» Повинуясь его приказу, Гоблины бросились к Деревне Клана. Жители уже давно взяли на прицел отряд Чжао Фу, и как только Гоблины сорвались с места, в них полетели стрелы.


Хобгоблины замахали своими мечами, выпуская множество клинков света, сбивающих и уничтожающих стрелы, прямо в воздухе. Гоблины Маги, начали посылать в сторону Деревни Огненные и Ледяные Шары.


Подобно свирепым тиграм, напавшим на стадо овец, Гоблины ворвались в деревню – так выглядело сражение солдат 1 Этапа с солдатами 0 Этапа. Если бы у последних было, хоть какое-нибудь приличное снаряжение, они смогли компенсировать силу врага своим числом. Но как жители Деревни самого низкого уровня могли защититься от Гоблинов, которые были куда сильнее их? Это была, просто бойня.


Для Гоблинов, деревянные стены вокруг Деревни, были не более, чем мыльные пузыри. Одним взмахом меча, один из Хобгоблинов уничтожил часть стены, превратив ее в щепки.


Люди Клана Мань были, довольно свирепы и крепки. Мужчины и женщины были вооружены, самым разнообразным оружием, но шансов у них, все равно не было. Хобгоблины превосходили в силе, даже обычных солдаты первого Этапа. И им нравилось убивать. С дикими ухмылками, они бросались на людей с мечами.


Не прошло и десяти минут, как битва подошла к концу. Опустив голову, Чжао Фу обратился к Цветочным Духам:


«Если не хотите этого видеть, оставайтесь под моим плащом».


Кивнув, все трое нырнули под одежду Чжао Фу – они не смели взглянуть на такую кровавую сцену. Войдя в деревню, Чжао Фу, переступая через трупы, направился в глубь. Все вокруг было залито свежей кровью.


Пройдя улицы, заполненные телами, Чжао Фу вошел в Деревенскую Ратушу. В живых осталось около двадцати жителей, и все они были собраны здесь, их лица были бледны, а их тела била дрожь. Практически, в одно мгновение, численность Деревни сократилась с трех сотен до двух десятков жителей.


Вокруг них стояли окровавленные, но с дикими улыбками на лицах Гоблины, они были похожи на ужасных демонов. Они еще не насытились убийствами, и с жадностью смотрели на сдавшихся людей. Чжао Фу велел им убивать, только тех, кто оказывает сопротивление, поэтому они не посмели убивать тех, кто сдался.


Чжао Фу спокойно к этому относился, он уже не раз видел и проходил, через подобные вещи. Пройдя по залу, он собирался покорить Деревню.


В этот момент, из группы сдавшихся людей выскочила женщина с ребенком на руках, и упав на колени перед Чжао Фу, рыдая, она произнесла:


«Повелитель, прошу, пощадите хотя бы ребенка!»


Чжао Фу остановился, но капюшон его плаща не позволял разглядеть выражение его лица. Один из Гоблинов, решив, что будет наказан за то, что не смог уследить за пленниками, быстро подошел с занесенным мечем в руках, собираясь убить мать и сына.


Заметив его, мать сильнее прижала своего ребенка и в отчаянье склонилась, плача и умоляя:


«Повелитель, пожалуйста, пощади моего ребенка!»


Занесенный меч начал опускаться.


«Стой», сказал Чжао Фу, голос, прозвучавший из-под плаща, казался мягким.


Гоблин, выглядевший, довольно напуганным, мгновенно остановился и произнес:


«Это моя вина, Повелитель. Я готов понести наказание».


«В этом нет нужды. Отойди. А ты, вставай. Я не собираюсь убивать тебя или твоего сына», - сказал Чжао Фу, и продолжил то, на чем остановился.


Гоблин вздохнул с облегчением, а женщина, обуреваемая эмоциями, вернулась обратно в толпу. Остальные пленные начали постепенно успокаиваться.


Несмотря на то, что они говорили на языке Клана Мань, после их сдачи Чжао Фу, их мысли и намерения, автоматически переводились системой, поэтому они могли понять друг друга. И хоть, Чжо Фу не испытывал к ним, каких-то особых теплых чувств, он не собирался вести себя с ними бесчеловечно. Сдавшись, эти люди стали его поданными, и он будет относиться к ним справедливо.


Просто, он почувствовал легкое волнение, увидев, как та женщина умоляет его о пощаде. Отчасти это произошло потому, что она напоминала ему о его матери, в те времена, когда он был моложе, а отчасти это была жалость к слабому. Люди Клана Мань, были невероятно жестоки, но, как и все остальные, если они терпели поражение, они могли, только смиренно склонить колени и молить о пощаде. От такого, желание Чжао Фу стать сильнее, становилось еще больше, чтобы он никогда не оказался в подобной ситуации.


Подойдя к Сердцу Города, Чжао Фу с удивлением обнаружил, что эта Деревня обладала Синем рангом. Выбрав пункты *завоевать* и *переместить, он получил* сто Очков Достижений.


По какой-то причине, в последнее время, он получал, довольно много Очков Достижении, а Городок Великая Цинь, получала много Очков Опыта. К нему часто приходили системные сообщения, о том, что его люди захватывали Деревни. К тому же, он получил 1000 ОД, когда убил Гу Фэна.


К этому моменту, у Чжао Фу набралось 2800 очков достижений, и до статуса Барона Первого Ранга ему оставалось, всего 200 ОД. Но сейчас, это не имело никакого значения – он все еще не мог покинуть Зеленый Восток.


Подумав об этом, Чжао Фу решил изменить распределение ОД, так чтобы большая их часть шла Бай Ци. Что бы он, самостоятельно мог продолжить открывать новые пути во внешний мир, скупать недвижимость и открывать новые рестораны.


И хоть он и застрял здесь, кто-то должен был заниматься этими делами. Время – деньги. И каждый регион обладал огромным потенциалом для получения прибыли. Они не могли упустить такую возможность, только потому, что он застрял здесь.


Однако это, как ему казалось незначительное решение, всколыхнуло всю Великую Цинь.
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Глава 182 - Товарищ


 Находившийся, неизвестно где Чжао Фу, перенастроил поступление Очков Достижений, так чтобы большую их часть получал Бай Ци – это был первый знак, за все это время, того, что Чжао Фу был жив.


Все подданные Великой Цинь, наконец-то могли расслабиться и вздохнуть с облегчением. Они были невообразимо рады узнать, что с Чжао Фу все в порядке, ведь он был не просто хозяином Великой Цинь, он был ее воплощением.


Вскоре, вся верхушка власти Великой Цинь собралась вместе, чтобы обсудить эту новость. Они поняли, зачем Чжао Фу перенаправил Очки Достижений Бай Ци – чтобы, как можно скорее достичь своей главной цели. Бай Ци непрерывно занимался открытием новых путей в северные регионы, он уже создал их шесть. К этому времени, они оставались, всего в одном регионе от территории Вьетнама.


Статус Бай Ци был слишком низким, поэтому он не мог скупать недвижимость или открывать рестораны. Тем не менее, Торговый Союз закреплялся, в каждом новом регионе, принося Великой Цинь огромную прибыль.


К сожалению, большая часть этой прибыли шла на военные нужды, в том числе на закупку лекарственных препаратов, навыков и других расходных материалов. Что бы поддерживать их достаточное количество, требовались огромные деньги.


Но несмотря на все эти расходы, результаты поражали воображение. За последние два десятка дней, Великая Цинь обрела 70 000 новых подданных, и эта цифра, вскоре должна была увеличиться до 80 000 человек. Кроме того, территория в радиусе 300 километров вокруг Великой Цинь, находилась под полным ее контролем.


Скорость расширения Великой Цинь ускорилась многократно, большинство Генералов пробились на Первый Этап Развития, и начали готовить свои Уникальные Военные Профессии. Кроме того, Первого Этапа достигли и некоторые солдаты.


Причиной этому было то, что Бай Ци закупал не только препараты для лечения и повышения силы, но и много высококачественных таблеток, способных значительно повысить скорость Развития, их он раздавал особо отличившимся солдатам, в качестве награды.


Когда дело доходило до наград, солдаты Великой Цинь получали практически все, что угодно. Это, значительно повышало боевой дух солдат и мораль Великой Цинь.


Как было написано в древних Одах Цинь


  Кто сказал: нет одежды в поход снарядить бедняка?1


Плащ с тобой пополам разделю я в походе любой!


Царь сбирается в путь и свои поднимает войска —


Приготовил я дротик и длинную пику и в бой!


Вместе выйдем на битву, ведь враг у нас общий с тобой.


 Кто сказал: нет одежды в поход снарядить бедняка?


Мы разделим с тобою исподнее платье мое.


Царь сбирается в путь и свои поднимает войска —


Приготовил я дротик и с ним боевое копье.


Встанем вместе на битву за дело мое и твое!


 Кто сказал: нет одежды в поход снарядить бедняка?


Есть рубашка у нас, мы рубашку разделим вдвоем.


Царь сбирается в путь и свои поднимает войска —


Латы я приготовил и острым запасся мечом.


Знаю, вместе с тобою мы в битву с врагами пойдем.


  Таким Бай Ци видел свое управление солдатами Великой Цинь. Снаряжение, навыки, Развитие и профессии - все это, конечно было очень важно, но важней всего был боевой дух. Он желал создать для Чжао Фу такую армию, которая была способна одолеть и уничтожить любого врага.


На данное время, основными лекарственными препаратами в Великой Цинь были Таблетки Малого Духа. Трава Сотни Истоков, еще не успела вырасти, поэтому массовое производство Таблеток Сотни Истоков, было пока невозможно.


Но не смотря на бесчисленные победы в сражениях и невероятную скорость роста, над всей Великой Цинь повисла угнетающая атмосфера. Люди на улицах, казались вечно куда-то спешащими, а на их лицах застыло угрюмое выражение.


Это объяснялось тем, что у всех были дела, которые необходимо было быстро сделать, и едва ли у кого-то было свободное время. Словно ни у кого не было времени, даже поболтать несколько минут. И несмотря на то, что количество жителей Великой Цинь увеличилось, вместе с ними увеличилось количество дел, о которых было необходимо позаботиться. Рук на все не хватало, а увеличение темпов роста Великой Цинь, требовало от ее жителей не меньших усилий.


Когда весть о том, что Чжао Фу жив, достигла жителей Великой Цинь, это было подобно тому, словно мрачную пелену, пронзил лучик света!


................


Тем временем, Чжао Фу покорил Деревню и выбрал [переместить] ее, получив опыт и Слезу Мань. По своим эффектам, она была схожа со Слезой Сяньбэй. Просмотрев ее описание, Чжао Фу спрятал ее в Кольцо.


Затем, Чжао Фу забрав Камень Создания Города и собрав захваченных жителей, вернулся в Древние Руины Ролана.


Осмотревшись, он выбрал подходящее место, и прижав Камень Создания Города к земле, активировал его. Вырвавшаяся волна синего света создала Деревню. Она носила название Деревня Одинокой Горы, и Чжао Фу присвоил ей статус дополнительной Деревни Городка Великой Цинь.


После чего выбрал одного из людей Мань, в качестве Старосты Деревни. Как Деревня, обладающая Синим рангом, и прибавками к характеристикам благодаря статусу дополнительной Деревни, она могла призывать от шести до семи новых жителей в день. На то, чтобы восстановить ее первоначальную численность ей потребуется около месяца.


Он решил оставить здесь 300 комплектов снаряжения - это было не то снаряжение, которое принадлежало Гу Фэну. Оно принадлежало ему, это было снаряжение Синего ранга, выкованное из Обогащенной Бронзы.


Чжао Фу подозвал к себе нового Старосту. Большинство молодых и способных людей были убиты Гоблинами, во время захвата Деревни, а оставшиеся были не очень полезны, поэтому ему пришлось, в качестве старосты выбрать старика, у которого был, хоть какой-то опыт управления Деревней.


Чжао Фу приказал ему, как только численность Деревни немного восстановиться, приступить к строительству оборонительных сооружений, используя развалины вокруг них. К тому же, он поведал старику, о некоторых вещах, которых ему стоит опасаться. Чжао Фу не знал точно, когда сможет сюда вернуться, поэтому он должен был убедиться, что Деревня подготовлена, к любым возможным опасностям.


Кроме того, он приказал своим Гоблинам, оставаться здесь и защищать Древние Руины и остатки Клана Мань. Преимущества, которые они могли обнаружить в этих Древних Руинах, были огромны, а Чжао Фу успел исследовать лишь малую часть Мрачных Джунглей. А это означало, что истинная ценность Мрачных Джунглей была куда выше, чем то, что он смог увидеть на поверхности, поэтому он не хотел, чтобы с этим местом, что-то случилось.


Решив этот вопрос, Чжао Фу и троица Цветочных Духов направились к Городу Девяти Солнц.


Спустя какое-то время. Солнце находилось в зените, и Чжао Фу шел по узкой тропинке. В голубом небе проплывали редкие облака, а его лицо обдувал слабый ветерок.


На плечах Чжао Фу сидели трое Цветочных Духов, каждая из которых обнимая по Фрукту Черного Леса, с удовольствием его ела. Шагая вперед, Чжао Фу задумчиво изучал карту.


Ему казалось, что он немного заблудился, и потерял направление к Городу Девяти Солнц. Поэтому он забрался на возвышенность, и начал осматриваться по сторонам, чтобы понять где он находиться.


Время близилось к обеду, а Чжао Фу успел, довольно сильно проголодаться. Он подумал, что не плохо было бы поймать, какую-нибудь дичь, чтобы перекусить, как вдруг, из травы на него бросилась темная фигура.


Глаза Чжао Фу сузились, и он нанес сильный удар. Несмотря на то, что сила Чжао Фу была подавлена лазурной энергией, немного восстановившись, она находилась почти на уровне второго Этапа. Когда он достигнет пика своих сил, он будет близок к третьему Этапу.


Черная фигура отлетела, но к удивлению, Чжао Фу с ней все было в порядке, и она снова бросилась к нему. Эта личность была невероятно быстрой, и в мгновение ока, она оказалась рядом с ним.


На этот раз Чжао Фу сжал свой кулак до хруста в костях, и ударил с еще большей силой, отбросив фигуру назад, метров на десять.


Только тогда Чжао Фу смог ясно рассмотреть, кем она была. Это был мальчик с длинными волосами, семи или восьми лет. На нем была надета звериная шкура, а его внешность была, довольно жуткой: у него были абсолютно черные глаза, и невероятно острые зубы. Его тело покрывала чешуя, а сам он подобно дикому зверю перемещался на четвереньках.


Несмотря на то, что он был ребенком, он, с самого начала напал на Чжао Фу, намереваясь убить его. Чжао Фу, совершенно не нравилось то, что он увидел во взгляде ребёнка: он смотрел на Чжао Фу, как на еду!


*************


1 - (Перевод стиха с китайского А. ШТУКИНА)
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Глава 183 - Дьявол Греха


 «Ты ищешь смерти?!» Очертания Чжао Фу размылись, а в следующий миг он исчез. Цветочные Духи, сидевшие на его плечах, в ужасе разлетелись, а сам Чжао Фу появился в десяти метрах от того места где стоял, и снова нанес удар ребенку.


Бум!!


Мальчишка перекатился по земле, чтобы избежать этого удара, а на том месте, где он находился мгновение назад, образовался кратер.


Тут же вскочив с земли, ребенок бросился на Чжао Фу. Распахнув рот, он подобно дикому волку, обнажил острые зубы, в попытке укусить Чжао Фу.


Сделав шаг назад, он изогнулся назад, посылая свое колено вверх, которое врезалось в живот мальчишки. С приглушенным стоном, ребенок отлетел назад, а сего губ сорвался кровавый кашель.


Но, несмотря на это, было не похоже, что бы он хоть, как-то пострадал. Атака Чжао Фу, скорее привела его в ярость, и заскрежетав зубами, он заревел, как животное.


А в следующий миг, превратившись в размытое пятно, он снова бросился на Чжао Фу. Подняв свою когтистую руку, мальчишка потянулся ею  к нему, за ней в воздухе следовал шлейф из пяти ледяных полосок света.


«Хммм!» Презрительно зарычал Чжао Фу, и внезапно вытянув свою руку, схватил ребенка за запястье, и повернув руку, он с отчетливым хрустом его сломал.


Лицо мальчишки исказилось невероятной злобой, он яростно дернулся, собираясь впиться зубами в горло Чжао Фу. В ответ, крепче сжав сломанное запястье мальчишки, он дернул его вверх, подкинув его тело вверх. И в следующий миг бросил его об землю.


Бух!!


Мальчишка всем своим телом врезался в землю. По земле побежали трещины, и образовался кратер шириной два метра.


Лежащий на дне воронки, весь истекающий кровью ребенок, все еще с ненавистью смотрел на Чжао Фу.


По взгляду мальчишки, Чжао Фу мог понять, что он, все еще видит в нем, только еду. Возмущенный этим фактом, Чжао Фу решил не использовать Меч Небесного Демона, чтобы смерть этого существа не была быстрой.


«Ты все еще хочешь меня убить?» Чжао Фу был в ярости – он впервые встретил того, кот хотел его сожрать. Ощущение было отвратительным, и подняв ногу, он ударил ей мальчишку.


Но тот, снова извернувшись всем телом, избежал удара ногой. Но миг спустя, Чжао Фу ударил другой ногой, отбросив ребенка на несколько метров.


«Роарр!» - подобно зверю взревел мальчишка, пытаясь подняться.


Бум!


Прежде чем он успел это сделать, появившийся рядом Чжао Фу, очередным ударов, снова отправил его в полет.


«Роаррр!!!!» Мальчишка впал в абсолютную ярость, и его начала окутывать черная аура. Она казалось невероятно зловещей, словно являлась воплощением греха.


Охваченный этой ужасающей аурой, мальчишка бросился к Чжао Фу, пытаясь схватить Чжао Фу своей здоровой рукой.


В ответ Чжао Фу высвободил свою черную Силу Короля. Но это чернота отличалась от ауры ребенка: ее переполняли достоинство, величие и властность. Смотря прямо на несущегося к нему существо, Чжао Фу крепко сжал кулак и ударил им по его руке.


«Ааааааа!» - с очередным жалобным криком, мальчишка снова отлетел назад. Его вторая рука, теперь бессильно свисала плетью, сломанная последним ударом Чжао Фу.


Ребенок, наконец-то начал понимать, что Чжо Фу ему точно не одолеть, поэтому он решил убежать. Но при этом, его взгляд, явно давал понять, что он обязательно вернется в другой день, чтобы сожрать Чжао Фу.


Это взбесило Чжао Фу еще больше, и снова шагнув вперед, он пинком отправил мальчишку в полет.


У него уже были сломаны обе руки, поэтому он больше не мог перемещаться по-звериному. Все что ему оставалось это встать на свои ноги, но как только он это сделал, подлетевший Чжао Фу ударил его ногой с разворота, ломая ему обе ноги.


Даже неспособной использовать все свои четыре конечности, мальчишка продолжал с ненавистью смотреть на Чжао Фу.


Подойдя к существу и посмотрев на него холодным взглядом, Чжао Фу медленно сжал кулак. В его руке начало скапливаться огромное количество Силы Короля, от чего его кулак начал светиться темным светом, а от ужасающей энергии, воздух вокруг кулака начал рябить.


Бум!!


С гулким взрывом, удар Чжао Фу обрушился на грудь мальчишки. Земля под ним прогнулась, а из его рта вырвался кровавый кашель, несколько его ребер был сломано.


Только после этого, Чжао Фу вздохнул с облегчением. Он решил, что пора прекращать, срывать свою злобу на этом существе. Будет лучше, просто его убить. Несмотря на то, что его врагом был ребенок, у Чжао Фу не оставалось другого выбора, ибо этот мальчишка был слишком опасен. Чао Фу не был особо эмоциональным, и просто схватив паренька за шею поднял его вверх.


Он хотел покончить с ним, сломав ему шею. Как он мог пощадить этого парня, после того как тот собирался его сожрать?


Чжао Фу, показалось, что все кости в теле мальчишки были сломаны, а сам он казался мешком с грязью. Посмотрев в его глаза, Чжао Фу заметил в них кое-какие изменения.


В его глазах, он заметил следы страха и ужаса. В конечном итоге, на его лице появилось выражение, в котором читалось, что он хочет жить; он не хотел умирать. Это был молящий взгляд!


Но Чжао Фу уже принял решение его убить. Мышцы на его руке напряглись, готовясь сломать шею мальчика.


Вдруг, Чжао Фу почувствовал какое-то странное движение внутри своего Кольца Короля. Это заставило его остановиться и перевести все свое внимание на Кольцо. Он достал из него предмет.


Комплект снаряжения, если быть точным.


Это был Комплект Снаряжения Убийства, который довольно странно себя вел. От него исходили волны кровавого света, и с удивлением Чжао Фу понял, что он хотел сделать мальчишку своим владельцем. Он впервые видел, чтобы снаряжение, само выбрало для себя хозяина.


Чтобы точно в этом убедиться в этом, Чжао Фу положил мальчишку на землю, а сверху положил Комплект Снаряжения. Свет излучаемый им стал намного интенсивней, словно он выражал свою радость. Это окончательно убедило Чжао Фу в том, что Комплект выбрал себе хозяина.


Но он, все еще колебался. Чжао Фу был уже, полностью настроен на убийство мальчишки, но судя по всему этот ребенок очень понравился Снаряжению, до такой степени, что он избрал его своим хозяином. Это могло означать только то, что в мальчишке было, что-то особенное.


Немного подумав, Чжао Фу, все же решил сохранить ему жизнь, по крайней мере, чтобы выяснить, в чем именно заключалась эта особенность. Судя по его черным глазам, острым зубам и чешуе, мальчишка явно не был простым человеком.


Достав целебную таблетку, Чжао Фу скормил ее ребенку. Под действием ее лечебной силы, сломанные кости в его теле начали восстанавливаться, а раны затягиваться.


Парень оставался без сознания, но Комплект Снаряжения, лежащий на нем, продолжал испускать кровавый свет, постепенно восстанавливающий его. Он казался на столько преданным, и стремящимся защитить ребенка, что Чжао Фу лишился дара речи.


«Чжао, почему ты его не убил? Его аура, по-настоящему отвратительна. Она, даже хуже, чем у твоего демона!»- С отвращением на лицах, заговорили Духи Цветов, совершенно не желая, приближаться.
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Глава 184 - Короли и Императоры Древности



Глава 184 - Короли и Императоры


 «Хуже, чем аура Демона?» Подумал Чжао Фу, вспомнив зловещую и греховную ауру, окутавшую мальчишку. Еще раз бросив на него взгляд, он стал дожидаться его пробуждения.


Небесный Демон был, крайне недовольна словами троицы Цветочных Духов, сказанными о ней. Поэтому она испускала холодное раздражения, пугая Цветочных Духов.


Они осмелились вернуться на свое место рядом с Чжао Фу, только после его многократных заверений в том, что они в полной безопасности.


Время постепенно проходило, и вскоре небо окончательно потемнело. Высоко в небе висела яркая луна, и Чжао Фу разжег костер, начав поджаривать на нем нескольких кроликов.


Укрывшись одеждой Чжао Фу, троица Цветочных Духов давно спала. Присев у костра, Чжао Фу уже собирался взяться за кролика, как заметил, что ребенок проснулся.


Этот парень выздоровел, довольно быстро. Раньше казалось, что он получил весьма серьезные повреждения, но теперь с ним, похоже было все в порядке. Все это было благодаря исцеляющим таблеткам, Комплекту Снаряжения Убийства и его собственному телосложению.


Открыв глаза, мальчишка, по началу дернулся, собираясь сбежать, но заметил, что Чжао Фу на него смотрит. Поэтому, подобно зверю, показывающему свою покорность, он встал на четвереньки и прижал голову к земле.


Одновременно с этим, Чжао Фу получил системное сообщение о сдаче ребенка и открыл панель с его характеристиками:


   Имя: нет


Ранг: SSS


Титул: нет


Профессия: нет


Очки достижений: простолюдин (0/200)


Раса: Человек (Дьявол Греха)


Возраст: 8 (500)


Лояльность: 60


Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10


Развитие: стадия 0


Техника развития: нет


Навыки: нет


Снаряжение: Звериная шкура


   У мальчишки не было, даже имени, но Чжао Фу был поражен до глубины души, что у него оказался ранг SSS. Кроме того, в графе его расы, помимо Человека, была приписка «Дьявол Греха».


«Интересно, что это за Дьяволы Греха?» Чжао Фу не знал, что это за существа или раса. Но он с уверенностью мог сказать, что они были, довольно сильны, особенно, если учитывать продолжительность их жизни. В конце концов, продолжительность жизни этого ребенка составляла целых 500 лет.


Даже Династии не существовали, так долго, более того это была его базовая продолжительность жизни. По мере роста уровня его Развития, она будет, только увеличиваться.


Если смотреть под таким углом, то даже Королевская Родословная 9 уровня, которой обладал Чжао Фу не могла сравнится с Родословной этого парня. В конце концов, Королевская Родословная Чжао Фу, никак не влияла на продолжительность его жизни – она, только увеличивала его силу. Возможно, именно поэтому Короли и Императоры древности, никогда не проживали слишком долгую жизнь.


Урчание ...


Ночную тишину, вдруг нарушило громкое урчание в животе мальчишки. Оставив свои раздумья на потом, Чжао Фу улыбнулся, и указав на жаренных кроликов произнес:


«Можешь съесть это!»


Хотя ребенок и не понимал значения слов Чжао Фу, благодаря тому, что система предавала его мысли и намерения, мальчишка смог понять общий смысл того, что он пытался ему сказать.


Даже не озаботившись тем, остыл кролик или нет, парень схватил его, и начал пожирать его, как зверь, прямо на земле. Чжао Фу сразу понял, что он никогда раньше не жил с другими людьми, и даже не представлял, как должен вести себя человек и не знал никаких языков. Он, практически был самым настоящим зверем.


Чжао Фу понятия не имел, что произошло с ним в прошлом, но мог представить через что ему пришлось пройти. Скорее всего, этот мальчишка жил, как зверь с самого рождения.


«Сядь и ешь; с сегодняшнего дня ты человек!» - сказал Чжао Фу, глядя на мальчика, жадно рвущего кролика зубами на земле.


Услышав его, ребенок поднял голову и совершенно растеряно посмотрел на него. Он не мог понять, чего от него хочет Чжао Фу. После его терпеливых объяснений, подражая тому, как сидел Чжао Фу, мальчишка неловко уселся рядом и используя руки, продолжил есть.


В конечном итоге, все жареные кролики оказались в желудке мальчишки. Доев последнюю порцию, он перевел взгляд на Комплект Снаряжения Убийства и поднял его. Судя по всему, он ему приглянулся.


«Вавуу… Вавуу…»


Мальчик не знал, как говорить, но смысл этих звуков, можно было перевести, как то, что снаряжение ему нравилось.


Поскольку Комплект Снаряжения оказался достаточно нагл, чтобы самостоятельно выбрать себе хозяина, и мальчишке он тоже понравился, Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как кивнуть и сказать:


«Теперь он твой!»


Взволнованный мальчишка, прижал к себе Комплект, и начал счастливо кататься по земле.


Чжао Фу планировал взять мальчишку собой – одного лишь его ранга SSS было уже достаточно, не говоря уже о его Родословной Дьявола Греха. Но сначала, Чжао Фу хотел обучить его тому, как должен вести себя человек.


Поскольку у мальчишки не было имени, и учитывая его близость с Комплектом Снаряжения Убийств, Чжао Фу решил назвать его Маленьким Ша. [Прим.пер.: Ша - убийство(кит.)]


Мальчишку не сильно волновало его имя и своего мнения на этот счет у него не было, поэтому он принял его без возражений, даже казалось, что он был, вполне им доволен. Выбрав ему имя, Чжао Фу начал обучать его основам человеческой жизни.


Следующим утром, когда солнце, еще только взошло, воздух был достаточно свежим, а на зеленой траве блестела роса, Чжао Фу и Маленький Ша продолжили свой путь.


Троица Цветочных Духов, вернувшись в свое обычное беззаботное состояние, радостно летали вокруг Чжао Фу. Прошлой ночью Маленький Ша был отмыт и одет в запасную одежду Чжао Фу. Обернув вокруг него кусок ткани, они прикрепили Комплект Снаряжения к его спине.


Одежда Чжао Фу была слишком велика для ребенка, поэтому им пришлось, кое-как ее подвязать, что выглядело, довольно странно. И, не смотря на его, до сих пор ужасающую внешность, теперь он больше был похож на человека, чем на животное.


Способности Маленького Ша к обучению были поразительны; он уже научился ходить. Он больше не бегал на четвереньках, как зверь.


Но, разумеется, он еще не до конца привык к такому способу передвижения, и следуя за Чжао Фу, он напоминал переваливающегося из стороны в сторону малыша.


Что бы он не отставал, Чжао Фу шел не слишком быстро.


Вскоре Чжао Фу заметил у ручья, около десяти животных похожих на ослов, у них были серые шкуры и белые гривы.


Чжао Фу почувствовал облегчение – они, наконец-то нашли средство передвижения. Все это время, ему приходилось идти на своих двоих, и это было не только медленно, но и утомительно.


Велев Маленькому Ша дожидаться его здесь, Чжао Фу достал две веревки и связал из них два лассо. Незаметно подкравшись поближе, он узнал, что эти существа носили название Серокаменные Звери.


С помощью своей профессии Ассасина, он смог с легкостью подойти к ним, почти в плотную, а стадо его даже не заметило.


В следующий миг, Чжао Фу метнул сразу два лассо, с легкостью поймав двоих Серокаменных Зверей. Сильно испугавшись, остальные Звери, сразу же убежали, но двоих пойманных, Чжао Фу держал крепко. Подойдя к ним, он применил навык Укрощение, чтобы приручить их.


Немного проехавшись на одном из них, Чжао Фу обнаружил, что скорость этих Зверей была, довольно приличной. Второго он помести в Духовное Кольцо Питомцев – специальное кольцо для хранения живых существ. Маленький Ша продолжил практиковаться в ходьбе.


Если бы Чжао Фу знал, что все так обернется, он бы взял с собой Черныша. С его скоростью, он смог бы за две недели добраться до Города Девяти Солнц. Чжао Фу решил, что в будущем он обязательно будет брать Черныша с собой.


Спустя некоторое время, восседая верхом на Серокаменном Звере, Чжао Фу преодолел небольшую долину. Внезапно, десяток злобно выглядящих бандитов, с длинными саблями наперевес, выскочили на дорогу и преградили ему путь.
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Глава 185 - Историческая Личность



Глава 185 - Историческая Личность


 Чжао Фу был приятно удивлен такому событию. Он уже давно искал Деревню, а эти люди сами пришли к нему в руки.


«Парниша, если ты сам подойдешь и отдашь все, что у тебя есть, дядя не будет тебя больно бить», - сказал один из бандитов, направив на Чжао Фу свою саблю и надменно засмеялся.


Остальные бандиты, презрительно смотря на Чжао Фу, присоединились к его смеху. Даже если у него не было при себе ничего ценного, одного Серокаменного Зверя было достаточно, чтобы устроить себе мясной пир.


«Хахаха!» Чжао Фу не мог удержаться смеха. Эти бандиты, слишком уж его недооценивали.


Бандиты пришли в ярость, услышав в его смех, а главарь, тут же крикнул:


«Братья, убейте его!»


Замахиваясь своими длинными саблями, все они бросились вперед.


Даже не пошевелившись, Чжао Фу продолжал невозмутимо сидеть на своем Серокаменном Звере. Но вдруг, из-за его спины вырвалась, ничем непримечательная маленькая фигурка.


Увидев, что к ним бежит 8-летний мальчик, бандиты не смогли удержаться от смеха. Было похоже, что он, просто искал смерти. Все они были, довольно безжалостными людьми, и без колебаний направили свои сабли на Маленького Ша.


Вдруг, в руке мальчишки, вспыхнув кровавым светом, появился кинжал цвета крови. Наклонившись, Маленький Ша избежал выпада сабли, после чего метнулся вперед и нанес удар кинжалом, оставляющим в воздухе шлейф кровавого света.


Тык!


Острый кинжал пронзил живот бандита, и Маленький Ша пронесся мимо. Даже умирая, бандит не мог поверить, что его жизнь оборвал, какой-то маленький мальчик.


В следующий миг, Маленький Ша оказался перед другим бандитом. Подпрыгнув, он ударил кинжалом, отрубая ему голову.


Кинжал, который сейчас держал в руках Маленький Ша, был одним из предметов Комплекта Снаряжения Убийства. Изначально этот комплект состоял из кольца, плаща и скрытого клинка. Но к своему удивлению, Чжао Фу обнаружил, что Ассасины могут использовать любой тип оружия. А каждый из 12 Комплектов Снаряжения, мог менять свою форму, в зависимости от того, чего желали их владельцы. Это и проделал Маленький Ша, превратив свой скрытый клинок в кинжал.


Из этой информации Чжао Фу мог сделать вывод, что, возможно, предыдущие комплекты признали своих хозяев не полностью, поэтому они не обрели полного наследия и контроля над своими Комплектами Снаряжения.


Судя по тому, что Комплект Убийства выбрал Маленького Ша, у них было чрезвычайно высокое сродство, и он мог продемонстрировать всю мощь этого Комплекта. Казалось, в уме Маленького Ша было бесчисленное множество навыков и техник, и от его тела исходила безграничная жажда убийств. Каждое его движение, напоминало движения опытного убийцы.


Битва закончилась в считанные минуты. Бандиты встретили, довольно жалкую смерть, ибо большинство тел были расчленены.


После того, как все это закончилось, Маленький Ша вернулся к Чжао Фу и своей походке малыша.


«Прошу, Повелитель, пощады!»


Чжао Фу с улыбкой посмотрел, на стоявшего на коленях и молящего о пощаде бандита. Это был тот, который заговорил с Чжао Фу первым, и выжил он только потому, что Чжао Фу велел Маленькому Ша оставить его в живых.


«Вставай. Я не собираюсь тебя убивать. Веди меня в свою Деревню!» - произнес Чжао Фу.


Воспоминания о невероятной силе, такого крошечного ребенка, все еще были свежи в памяти бандита. Страшно было представить, какой силой обладал сам Чжао Фу.


Если он вернется в Деревню, вместе с таким человеком, ее точно ожидает катастрофа. Но бандит так хотел жить, что решил пренебречь безопасностью всех остальных.


«Конечно, конечно же, я отведу вас туда», - не долго колеблясь, быстро согласился бандит. Поднявшись с колен и улыбаясь, он начал лебезить перед Чжао Фу.


Проигнорировав его ужимки, Чжао Фу связал бандита лассо, с помощью которого поймал Серокаменных Зверей, и заставил его указывать путь.


Бандиту оставалось только с неловкой походкой вести их за собой, Чжао Фу держался за другой конец веревки, связывающей его. Замыкал эту процессию маленький мальчик, который казалось не научился, даже толком ходить.


«Сколько человек живет в твоей деревне?» Чжао Фу решил собрать побольше информации. Если у врага будет многотысячная банда, они смогут, просто задавить его числом. Если он придет, чтобы напасть, было бы слишком постыдно сбежать, увидев их численность.


«Четыре сотни братьев, Повелитель, а нашего лидера зовут Ню Ли», - ответил бандит, даже не пытаясь ничего скрыть. Чтобы сохранить свою жизнь, он решил рассказать Чжао Фу все.


Кивнув, Чжао Фу спросил:


«Есть ли в вашей деревне Канал Телепортации или ученые, которые могли бы его построить?»


«Э-э, нет, нам они без надобности», - честно ответил бандит, но он не понимал, почему Чжао Фу спрашивал об этом.


Чжао Фу внутренне вздохнул. Деревни с Каналами Телепортации, и в правду было очень сложно отыскать, у него пропало все желание, идти в Бандитскую Деревню. Особого смысла в этом больше не было, даже если он перебьет всех бандитов, все, что он получит – Камень Создания Города. А сейчас, они не сильно его интересовали.


«Системное сообщение! Городок Великая Цинь повысил свой уровень до Среднего Городка».


«Система сообщение! Историческая личность, спавшая в Наследии Великой Цинь, пробудилась».


Системные сообщения были полной неожиданностью для Чжао Фу – он даже не думал, что Городок Великая Цинь повысит свой уровень, за столь короткий промежуток времени. Судя по всему, за свой бой у Города Небесного Камня, он получил много Очков Опыта, к которым добавлялись Очки от серии быстрых атак Великой Цинь на окружающие деревни.


К тому же, Чжао Фу очень интересовало, кем окажется эта историческая личность. Отсюда он не мог этого выяснить, поэтому ему оставалось, только ждать, пока он не вернется в Великую Цинь.


«Скорее! Не дай им сбежать!»


Чжао Фу уже подумывал отпустить бандита на свободу, как спереди раздался крик.


Около десяти всадников преследовали конную повозку. Человек, управляющий повозкой, казался невероятно безумным, и он энергично хлестал лошадей, пытаясь спастись от всадников. Но они продолжали висеть у него, прямо на хвосте.


В конечном итоге, всадники догнали повозку и окружили ее. Лидер конного отряда, с холодным смехом произнес:


«Уважаемая госпожа Лю, в этот раз, вам не удастся сбежать. Я предлагаю вам сдаться, в противном случае, не вините нас за грубость».


Из повозки вышла красивая женщина в белом и сердито сказала:


«Мы же уже отдали вам Город Горной Ивы, почему вы не оставите нашу семью в покое?»


«Таков приказ нового мэра. Вернуть вас всех!» - громко сказал невозмутимый всадник.


Услышав его слова, несколько кавалеристов спешились и направились к повозке. Женщина в белом пыталась сопротивляться, но была быстро подавлена. Из повозки, мужчины вывели еще пожилую женщину и 5-6-летнего мальчика.


Не долго понаблюдав за этой сценой, Чжао Фу обратился к бандиту:


«Город Горной Ивы?»


Что бы заслужить расположение Чжао Фу, бандит был готов на все, поэтому тут же ответил:


«Повелитель, Город Горной Ивы – крупнейшая фракция в радиусе 100 километров. В нем, по любому есть Каналы Телепортации».
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Глава 186 - Злая Сила



Глава 186 - Злая Сила


 Чжао Фу пришел в восторг, услышав слова бандита. Если Горная Ива имеет статус Города, то в нем, определенно есть Канал Телепортации.


Тем временем, женщину в белом схватили двое кавалеристов. Он пыталась отчаянно бороться, но все было тщетно. Даже если она и смогла бы выбраться, ее младший брат и бабушка, все еще будут оставаться в плену.


Но еще она знал, что с ними будет если их поймают и вернут в Город. Чжан Хун, запрет их, пока не укрепит свое положение. После чего займется искоренением сорняков. Смерть ждет не только ее саму, но ее брата и бабушку!


Вдруг ее взгляд упал, на стоявшую вдалеке, странную группу из трех человек, с надеждой в голосе, она прокричала:


«Спасите нас! Пожалуйста, спасите нас!»


Бандит ухмыльнулся и про себя подумал: «Кто, черт возьми, будет тебя спасать?»


Чжао Фу, даже не пошевелился, вместо этого он начал прикидывать риски и преимущества. Он без проблем мог бы вмешаться, если бы речь шла об обычном ограблении или нечто подобном – даже если это не принесет никакой выгоды, в то же время он ничего и не потеряет. Но сейчас, от его решения зависело то, как быстро он сможет вернуться в Великую Цинь.


Если он вмешается и сделает своим врагом весь Город, он не сможет использовать Канал Телепортации. С другой стороны все, что он с этого получит, это несколько слов благодарности.


К этому времени, предводитель всадников, тоже заметил Чжао Фу и его спутников. Презрительно хмыкнув, он крикнул:


«Вали от сюда, если не хочешь сдохнуть! Это дела Горной Ивы, не советую я тебе лезть не в свое дело».


Чжао Фу нахмурился.


Увидев, что Чжао Фу, даже не шелохнулся, и судя по всему, попросту проигнорировал его, капитан пришел в ярость. Кивнув пятерке всадников, он подал им знак убить Чжао Фу и его спутников. Он думал, что эти чужаки, всего лишь троица разбойников, в то время как они являлись частью самой могущественной фракции в радиусе сотни километров. Для него было, вполне естественно, действовать подобным образам.


Оседлав своих лошадей и выхватив мечи, пятеро всадников устремились к Чжао Фу.


Заметив это, бандит, тут же спрятался за спину за его спину. Боятся ему было нечего – уровень развития кавалеристов, лишь немногим превышал его собственный, и в них не было ничего особенного. Вся его банда была уничтожена, мальчишкой, стоявшим за спиной Чжао Фу, а они даже не могли к нему прикоснуться!


Результат был предрешен, поэтому бандит, не особо переживал. Он встал за спину Чжао Фу, просто потому, что не хотел оказаться весь залитым кровью.


Вскоре, всадники на боевых лошадях, почти достигли Чжао Фу.


Нервно сглотнув, бандит повернулся, чтобы взглянуть на Маленького Ша, ожидая, что тот снова начнет резню. Но, к его удивлению, по мере приближения всадников, мальчишка, лишь свирепо хмурил лицо, не делая попыток напасть.


Вшух!


С низким гулом, из Меча вырвалась шестиметровая дуга черного света, мгновенно срезая головы всем пятерым всадникам. В воздух взметнулись фонтаны крови, которые, тут же были окутаны злой силой.


В следующую секунду от пятерых кавалеристов остались лишь высохшие трупы. Даже их кони заржали от боли, когда часть из сущности плоти была поглощена.


Бандит в ужасе, на несколько шагов отступил от Чжао Фу. Как оказалось, он был совершенно прав на его счет – он был, куда страшнее мальчишки.


Увидев это, женщина в белом, восторженно закричала:


«Молодой Господин, если вы нас спасете, я отдам вам Город Горная Ива!»


Услышав это, Чжао Фу повернулся и спокойно посмотрел на нее.


От вида смерти своих подчиненных, капитана охватила злость, и собрав оставшихся всадников, он бросился на Чжао Фу. Но, нескольких взмахов черного меча было достаточно, чтобы они, обливаясь кровью, отправились в след за пятёркой погибших всадников. Капитан, имевший самый высокий уровень Развития, находился всего лишь на этапе 0-8. Что он мог противопоставить Чжао Фу?


Уничтожив всех кавалеристов, Чжао Фу медленно подъехал на своем Серокаменном Звере к женщине в белом.


Вид приближающего человека в черном плаще очень испугал мальчика. Старушка прижала его к себе – помня о том, с какой непринужденностью он перебил всех этих людей, она смотрела на него настороженно. Ее не покидало чувство, что человек, приближающийся к ним, был страшен, тем временем слуга, который правил каретой, встал рядом с женщиной в белом, чтобы защитить ее.


«Ты не забыла о своем обещании?» Спокойным тоном спросил Чжао Фу подойдя к женщине в белом.


Немного отойдя от шока, она поправила свой наряд, возвращая себе облик женщины из знатной семьи. Украдкой взглянув на Чжао Фу, она ответила:


«Благодарю за спасение, Молодой Господин. Я говорила правду, но перед тем, как я смогу отдать вам Город Горной Ивы, вы должны убить Чжан Хуна.


Дело сделано, и пути назад не было. Чжао Фу задумался подумал о требованиях, необходимых для повышений уровня Городка до Города. Под его контролем, должно было находиться три Городка. На прокачку, уже захваченных Деревень, явно уйдет больше времени и усилий, чем на прямое завоевание. Поэтому Чжао Фу очень заинтересовало ее предложение.


«Выдвигаемся! Делать здесь, больше нечего».


Спустя некоторое время, Чжао Фу привел свою группу к высокому дереву, чтобы разбить лагерь и отдохнуть. После чего, обратился к женщине в белом:


«Расскажи мне все, что знаешь, и не вздумай ничего скрывать!»


Она рассказала ему все, что Чжао Фу хотел знать.


Саму женщину звали Лю Субай, она была дочерью первого мэра Городка Горная Ива, Лю Мина. Месяц назад Лю Мин неожиданно умер, и Лю Субай должна была унаследовать пост своего отца. Но эту позицию занял Чжан Хун.


Он был сильнейшим человеком в Городке Горная Ива и контролировал большую часть вооруженных сил. Он заработал большой авторитет. Лю Мин всегда очень настороженно относился к нему, но так и не решился от него избавиться. На самом деле, Лю Субай даже подозревала, что Чжан Хун был связан с внезапной смертью Лю Мина.


Но, несмотря на то, что Чжан Хун захватил власть в Городке Горная Ива, его положение, все еще не было устойчивым – большинство жителей поддерживали семью Лю.


И несмотря на поддержку большей части армии, он не осмелился вступить в открытое столкновение с жителями Города, и частями лоялистов. Поэтому он планировал сделать Лю Субай своей женой, чтобы укрепить свое положение, став официальным правителем и сделать Городок Горная Ива своим.


Лю Субай удалось сбежать, но ее пропажу быстро обнаружили, и выслали отряд для преследования. Так она и повстречалась с Чжао Фу.


Еще она поведала Чжао Фу об особенностях самого Городка: у него бы Серебряный ранг и численность 23 000 жителей. В его армии служило 4000 солдат; тем не менее, большая часть их снаряжения была Белого ранга, и лишь немногие элитные солдаты владели снаряжением Синего ранга. В большинстве своем, солдаты достигли лишь от 0-4 до 0-6 Этапов Развития.


Что касается Чжан Хуна, уровень его Развития находился на 2 Этапе, к тому же он обладал мечем, ранг которого был, скорее всего Золотым. К тому же, у него было несколько предметов снаряжения Серебряного ранга.


Выслушав ее, Чжао Фу глубоко задумался. Информация была очень подробна и полезна. Ему повезло, что Городок Горная Ива не был монолитен, и с помощью Лю Субай, он сможет убить Чжан Хуна!
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Глава 187 - Сегодня Ты Умрешь


 Рассказ Лю Субай был очень подробен, а эмоции на ее лице, казались вполне искренними. Но несмотря на это, Чжо Фу не желал ей полностью довериться. Кто в здравом уме будет полностью доверять человеку, которого только что встретил?


«Желаешь отомстить? Я могу помочь, но тебе придется заплатить небольшую цену!» С этими словами, он извлек четыре Договора Жизни и Смерти. Если у него будет власть над их жизнями, он сможет доверять ей.


Увидев Договоры, лица Лю Субай и ее сопровождающих стали мрачными. Кто будет рад отдать свою жизнь в чужие руки?


Не на долго задумавшись, Лю Субай все же решилась ответить:


«Я готова заключить Договор, но прошу не вынуждайте этого делать моих бабушку, брата и слугу. Не хочу, чтобы их контролировали, и чем-то угрожали».


Чжао Фу решил, что ее одной будет, вполне достаточно, поэтому согласно кивнул.


Дождавшись, когда Договор превратится в свет и сольется с телом Лю Субай, Чжао Фу решил приступить к исполнению своего плана. Чтобы противостоять Чжан Хуну, ему нужны солдаты и жители, которые оставались верны семье Лю.


Посмотрев на связанного бандита, Чжао Фу слабо улыбнулся. Спустя несколько часов, Чжао Фу верхом на Серокаменном Звере, связанным бандитом впереди и Маленьким Ша, все еще продолжающим учиться ходить, наконец-то достигли Деревни, которая выглядела, довольно неорганизованно.


Здания были построены беспорядочно, где придется, и каждый житель слонялся по Деревне, занимаясь своими делами.


Когда, связанный веревкой бандит появился у главного входа, к нему начали стекаться все разбойники, что были в деревне. Некоторые были потрясены, другие, просто надеялись увидеть отличное представление, но каждый из них имел при себе оружие и разглядывал странную троицу перед ними.


«Дэн Кэ! Ты же, вроде пошел, кого-то грабить, прихватив свою десятку. Что у тебя за вид?» - со смехом выкрикнул один из бандитов, увидев, что он был пленником Чжао Фу.


Дэн Кэ - бандит, которого привел Чжао Фу, почувствовал некоторую неловкость. Но немного подумав, присоединился к смеху, после чего ответил:


«Я привел сюда – в Деревню Одинокий Волк уважаемого Повелителя! Он ищет себе людей, которые будут работать на него, и я советую всем вам подчиниться!»


Дэн Кэ знал, насколько силен Чжао Фу, и был уверен, что он вполне мог разрушить эту Деревню. Если он не сможет выслужиться сейчас, когда еще у него появиться такая возможность? Он не только сможет сохранить себе жизнь, возможно ему будет отведена, какая-нибудь незначительная официальная должность в будущем. Слова Дэн Кэ удивили бандитов – они, тут же стали серьезными. Они не были полными идиотами, и все они разглядывали Чжао Фу, сидящего верхом на Серокаменном Звере.


«Что? Ты вонючий предатель, сейчас кого-то немного порежут!» Произнес крупный мужик со свирепым лицом, подходя ко входу в Деревню. Это был Главарь Деревни Одинокий Волк, и ему совершенно, не понравилось то, что сказал Дэн Кэ.


Связанный бандит ужаснулся, столкнувшись с такой яростью Главаря. В обычной ситуации, он бы сразу сдался и отступил, но сейчас за его спиной стоял Чжао Фу, и бояться ему было нечего. В тот момент, когда Дэн Кэ, уже собирался возразить, раздался спокойный голос Чжао Фу:


«Я здесь, чтобы захватить Деревню Одинокий Волк. Сдавайтесь пока еще можете. Я не хочу устраивать бойню!»


«Хахахаха…» Громко рассмеялся Вожак, услышав его слова. Их же всего трое, как смеет он говорить такое? Отсмеявшись, он приказал:


«Выпустить стрелы! Убейте этих людей».


Свист, Свист, Свист...


Шесть десятков бандитов с луками подчинились и выпустили стрелы. Глядя на летящие к нему снаряды, Чжао Фу поднял правую руку, и за миг до того, как стрелы вонзились в него, из его руки вырвался черный защитный купол, испещренный драконьими письменами, и накрыл собой радиус в два метра, отразив все стрелы. Следом за этим из Чжао Фу вырвалась Аура, по силе превосходящая, даже ауру эксперта второго Этапа Развития.


Всех бандитов поразил ужас. Никогда раньше, они не сталкивались с мощью второго Этапа, а сильнейший из них – Главарь бандитов достиг лишь первого Этапа Развития.


«Сегодня ты умрешь. Любой, кто желает умереть вместе с ним, может атаковать!» Сказал Чжао Фу, направив Меч Небесного Демона на Главаря. Бандиты начали колебаться – как и у всех представителей этой «профессии» уровень их лояльности был не очень высок. Столкнувшись с демонстрацией силы Чжао Фу, они пришли к выводу, что вряд ли смогут с ним справиться, поэтому не горели желанием, просто так лишиться жизни.


Придя в еще большую ярость, Главарь взревел:


«Я отправлю на дыбу и четвертую любого, кто посмеет ослушаться моих приказов! Их же всего трое, а вас четыре сотни, чего вы боитесь?»


Против таких аргументов, бандиты не могли ничего возразить, и стоило им только двинуться в сторону Чжао Фу...


В толпу бандитов бросилась маленькая и ничем не примечательная фигурка. Сквозь толпу пронёсся шлейф красного света, в след за которым в воздух взметнулись брызги крови и цепочка агонизирующих криков. Два десятка человек лишились жизни в мгновение ока.


Бандиты замерли в шоке. Маленькая фигурка вернулась на свое место рядом с Чжао Фу, и все поняли, что это было дело рук того неприметного мальчишки. Дэн Кэ, прятавшийся за спиной Чжао Фу, радостно рассмеялся, думая про себя: «Теперь вы знаете, насколько ужасен этот маленький монстр!»


«Повторю, еще раз – любой, кто желает сдохнуть может продолжать нападать. Вы правда думаете, что мне не хватит сил вырезать всю Деревню?» Чжао Фу обвел холодным взгляд толпу бандитов, а его слова несли в себе такую жажду убийств, что сердца бандитов похолодели.


«Быстро, атакуйте! Лучники, огонь...» Запаниковав, Главарь начал выкрикивать приказы. Но стоя под холодным взглядом Чжао Фу, бандиты не смели пошевелиться. Они уже знали, чем все это закончится, и просто игнорировали своего Вожака.


Его переполняла ярость, и ему не оставалось ничего другого, кроме как броситься на Чжао Фу с копьем на перевес.


Движения Главаря были невероятно быстры и жестоки, и миг спустя он уже стоял возле Чжао Фу. Покрепче сжав древко, он сделал выпад, посылая копье, разрывающее воздух в Чжао Фу.


Небрежно взмахнув Мечем, Чжао Фу отбросил копье. Пораженный до глубины души Главарь, замер в оцепенении.


В следующий миг, Чжао Фу взмахнул мечем в обратную сторону. Меч вспыхнул черным светом, отсекая голову Главаря. Умер он мгновенно. Уровень Развития Главаря был лишь первого Этапа, как он мог надеяться, выйти победителем в этом сражении?


Стоило только мертвому телу Главаря рухнуть на землю, как все бандиты, тут же побросали оружие и рухнули на колени, моля о пощаде и прося прощения за то, что успели оскорбить Чжао Фу.


Из-за его спины, показался, во весь рот улыбающийся Дэн Кэ. Все произошло в точности, как он ожидал!


Не теряя времени, Чжао Фу захватил Деревню Одинокий Волк. После чего, пригласил Лю Субай и ее группу, которые по приказу Чжао Фу остановились вдали от деревни. Они были поражены, узнав, что Чжао Фу, так быстро захватил Деревню.
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Глава 188 - Кто же ты такой?


 После завоевания Бандитской Деревни, Чжао Фу раздал бандитам все четыре сотни комплектов снаряжения Серебряного ранга из кольца Гу Фэна.


Бандиты и Лю Субай пораженно смотрели на то, как Чжао Фу невозмутимо раздает снаряжение Серебряного ранга. Такого количества не набралось, даже во всем Городе Горная Ива. Более того, даже высшие представители общества, владели одной единицей снаряжения Серебряного ранга, а во всей Деревне Бандитов, оно было только у Главаря - копье с которым он сражался.


«Кто же ты такой?» Для всех окружающих, Чжао Фу становился все более и более загадочным. Никто, даже представит не мог, каково его истинное положение, но прямо спросить его об этом никто не смел, ибо они считали, что это прямой путь в страну мертвых. Теперь, все они со страхом и трепетом относились к нему.


У Чжао Фу было много причин раздать это снаряжение бандитам. Под его контролем находилось, гораздо меньше людей, чем в Городе Горной Ивы, к тому же бандиты находились на более низких Этапах Развития, они находились в невыгодном положении. Поэтому снаряжение Серебренного ранга, не только повысит их характеристики, но и укрепит их боевой дух.


Но, увидев то, насколько недисциплинированными и несобранными они были, Чжао Фу решил преподать им пару уроков боевой подготовки.


.....................


Тем временем в Городе Горная Ива, человек с ястребиным носом нахмурился и спросил одного из своих подчиненных:


«Что происходит? Где члены семьи Лю?»


Уважительно опустив голову, один из них ответил:


«Все, что мы обнаружили это десять высохших тел, принадлежащих нашим людям. Выглядело так, словно на них напал, какой-то демон. Но членов семьи Лю, мы так и не нашли!»


«Хммм! Должно быть, им удалось сбежать!» - Презрительно хмыкнув, сердито произнес Чжан Хун.


Кивнув, подчиненный ответил:


«Возможно, им удалось сбежать, но также возможно, что демон убил и их, хоть мы и не нашли их трупы. Но, как бы там не было, со старухой и мальчишкой, в пустошах они долго не протянут. Их либо убьют бандиты, либо сожрут дикие звери. Я считаю, что сейчас мы должны сосредоточится, на том, чтобы упокоить горожан».


На миг задумавшись, Чжан Хун произнес:


«Понятно. Можешь идти!»


Подчиненный с уважением удалился.


......................


Чжао Фу приступил к обучению бандитов - координации и совместным действиям на поле боя. Спустя несколько дней интенсивных тренировок, они стали немного напоминать солдат.


Собрав все четыре сотни бандитов и взяв с собой Лю Субай, Чжао Фу приступил к выполнению следующей части своего плана.


Спустя несколько часов, Чжао Фу и его отряд расположились на холме, и начали наблюдение за Городом Горная Ива с расстояния. Он оказался, довольно крупным, и занимал площадь около десяти квадратных километров. К тому же, Город был окружен стенами высотой в шесть метров. С его отрядом в четыре сотни бандитов, захватить такой Город было невозможно.


Информация о Городе Горной Ивы, которую он получил от Лю Субай, была довольно обширна, поэтому он решил закрепиться здесь, кое-чего выжидая.


Несмотря на то, что большинство солдат, уже подчинились Чжан Хуну, оставалась небольшая фракция, не пожелавшая этого сделать. Они до сих пор хранили верность семье Лю, за что Чжан Хун очень скверно относился к этим людям.


Он поручал им, самую изматывающую и грязную работу, такую как патрулирование, самых отдаленных границ Города Горная Ива. Область патрулирования была, довольно обширна – им приходилось прочесывать окрестности в радиусе пяти километров от Города. Помимо них, множество солдат стояло, как на самих стенах, так и под ними.


Защита у Города была серьезной, и состояла из трех линий обороны. В первой линии находились солдаты патрулирующие окрестности, во второй находились солдаты, стоявшие вокруг городских стен, в третьей – солдаты на самих стенах.


Вторая и третья линии состояли в основном из элитных и наиболее доверенных войск, возможно это было потому, что Чжан Хун не доверял солдатам, которых он поставил на первую линию. Он, явно был не намерен, позволить случиться чему-нибудь, что может пошатнуть его власть.


Спустя некоторое время, показалась группа, состоящая из двух сотен солдат, и начала приближаться к тому месту где расположился отряд Чжао Фу.


До него донеслось ворчание одного из солдат:


«Меня уже достал Чжан Хун; Теперь мы, еще и вынуждены патрулировать внешние регионы. А ведь раньше, мы были верными приближенными мэра Лю – элита из элит. Как мы докатились до такого? Он забрал все наше снаряжение, и теперь мы должны вкалывать до седьмого пота!»


Шедший рядом с ним солдат, сердито согласился:


«Точно, черт возьми! Чжан Хун, относится к нам так, словно мы не солдаты Города Горной Ивы. Он просто хочет, чтобы мы поскорее сдохли, а сам он не хочет марать рук. Как же меня бесят эти высокомерные выскочки и прихлебатели Чжан Хуна! Иногда я даже думаю, а не приложил ли Чжан Хун руку к смерти мэра Лю».


«Ладно, достаточно! Теперь Чжан Хун - новый мэр, и ходят слухи, что он собирается жениться на Уважаемой госпоже Лю, скоро Город Горной Ивы будет принадлежать ему. Отставить нытье, я знаю, что вы устали, но мы, все еще защитники Города Горной Ивы», - вздохнув, произнес мужчина средних лет, судя по всему капитан этого отряда.


Солдаты не могли с этим, просто так смириться, но сделать, все равно ничего не могли.


«Внимание! Впереди люди», - вдруг закричал капитан отряда, удивив всех солдат.


Начали появляться люди, окружая отряд патруля. Смотря на окружающих их людей, одетых в сверкающее снаряжение Серебряного ранга, солдаты нервно озирались вокруг. Они нарвались на очень серьезные неприятности!


«Кто вы такие? Вы в курсе, что мы служим Городу Горной Ивы?» - капитан был сбит с толку, но все же крикнул, с серьезным лицом разглядывая окружающих его отряд людей. Откуда здесь взялась, такая мощная группировка?


«Дядя Сунь!» - раздался знакомый радостный голос.


Капитана звали Сунь Сяовэй. Оглянувшись он увидел, что голос принадлежал Лю Субай. С удивлением на лице, он спросил:


«Уважаемая госпожа Лю, разве вы не должны быть дома? Почему вы здесь? Кто эти люди?»


Рассмотрев противника, окружившего их, Сунь Сяовэй понял, что Лю Субай пришла вместе с ними.


«Должна была, дядя Сунь. Чжан Хун держал нас под домашним арестом, но с большим трудом мне удалось сбежать. Я подозреваю, что причиной смерти моего отца был Чжан Хун, а этот господин, здесь чтобы помочь мне вернуть Город Горной Ивы!»


Лю Субай была очень взволнована, встретив знакомое лицо, и в подробностях все ему объяснив, представила ему Чжао Фу.


После ее слов, все уставились на таинственную фигуру в черном плаще.


Сунь Сяовэй с первого взгляда мог сказать, что это далеко не обычный человек, и отнесся к нему, довольно настороженно. Снова посмотрев на Лю Субай, он спросил:


«Госпожа Лю то, что вы сказали правда?»


Лю Субай искренне кивнула и рассказала ему обо всем, что с ней произошло.


Услышав, ее историю, верные семье Лю солдаты пришли в ярость. Они уже, практически не сомневались в том, что мэра Лю убил Чжан Хун. Добавив к этому то, как он обращался с ними, они не долго раздумывали, перед тем, как присоединиться к отряду Чжао Фу.
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Глава 189 - Темнее и Темнее.



Глава 189 - Темнее и Темнее


 После объединения с этой группой, под контролем Чжао Фу, теперь находилось шесть сотен солдат. Сунь Сяовэй, довольно скептически отнесся к тому, что Чжао Фу и его люди способны помочь Лю Субай вернуть Город Горной Ивы. Но другого выбора, все равно не было. Чжао Фу оставался их последней надеждой. Если они не будут бороться, Чжан Хун, без сомнений приберет Город Горной Ивы к рукам. После переворота времени прошло не так много, и большинство жителей, все еще были верны семье Лю. Но когда пройдет достаточно времени, и их лояльность изменится в пользу Чжан Хуна, Город Горной Ивы вернуть будет невозможно. Тем временем, Чжао Фу объяснил им свой план. После чего доверие к нему возросло, и с планом были согласны все. Кроме отряда, присоединившегося к Чжао Фу, были и две других патрульных команды. Но среди них, были люди, подосланные Чжан Хуном, поэтому, для начала их нужно было отсеять. В задачу всех трех отрядов, входило патрулирование, совершенно разных областей, и Чжао Фу понял, что времени им может не хватить, поэтому, Сунь Сяовэй предложил разделиться на две группы, чтобы быстрее собрать другие отряды. Сунь Сяовэй, взялся привести первую группу и избавиться от шпионов Чжан Хуна, о второй группе должен был позаботиться Чжао Фу. Чжао Фу одобрил его идею, и разделившись, они отправились на поиски двух других отрядов. ................................................ Десять надменных солдат, вели группу подавленных и вздыхающих патрульных: «Шире шаг! Ваш капитан, хочет уже наконец вернуться и обнять свою жену!»-Один из впереди идущих обернулся, и недовольно заорал на группу, плетущуюся позади. На лицах солдат появились следы раздражения и гнева. Прикрываясь положением Чжан Хуна, эта десятка, обращалась с ними, как с червями. Ничего не делая сами, всю работу они поручали солдатам лоялистам. Но не смотря на весь свой гнев, они были вынужденны держать себя в руках. Вдруг, откуда-то выскочили, какие-то люди и быстро их окружили. Патрульный отряд, замер застигнутый врасплох. Один из десятки, в панике озираясь, прокричал: «Мы из Города Горной Ивы. Валите отсюда, если хотите прожить подольше!» «Хммм, мы и без тебя, прекрасно знаем от куда вы», - произнес женский голос, и все уставились на Лю Субай. Десять человек, возглавляющих отряд, смотрели на нее с удивлением, а стоявшие позади солдаты - с радостью, один из них крикнул: «Уважаемая госпожа Лю, как вы здесь оказались?» Выступив вперед, Лю Субай сказала им тоже самое, что и Сунь Сяовэю. Верные Чжан Хуну солдаты, тут же закричали: «Уважаемая госпожа Лю была обманута этими людьми. Мэр Чжан, никогда бы так не поступил. Быстрее! Задержите их, мы должны доложить об этом мэру Чжану». Они, поняли, что ситуация накаляется, и решили, что лучше будет убежать, поручив остальным задержать солдат Чжао Фу. Но никто не горел желанием следовать их приказам. «Отлично! Уважаемая госпожа Лю, мы готовы помочь вам вернуть Город Горной Ивы. Бывший Мэр Лю был очень добр к нам». На то, чтобы принять это решение, солдатам потребовалось, лишь несколько мгновений. Услышав эти слова солдаты, верные Чжан Хуну запаниковали и бросились бежать. Но, были убиты, всего за несколько минут, окружившими их бандитами. Одного, все же, они оставили в живых. Собрав новых солдат, Чжао Фу снова объединился с отрядом Сунь Сяовэя, который также справился со своей задачей. Как и в первом патрульном отряде, численность двух других, также составляла около двух сотен солдат. И теперь под контролем Чжао Фу находилась тысяча солдат. К этому времени небо, уже успело стемнеть, и на ночном небе начали появляться звезды. Но сегодняшняя ночь была безлунной. Собрав капитанов, Чжао Фу начал обсуждение будущей стратегии. Убитых солдат Чжан Хуна заменят замаскированные бандиты, после чего они, под покровом ночи, по очереди проникнут в Город Горной Ивы. Благодаря солдатам, которые были верны Чжан Хуну, которым они сохранили жизнь, это было не слишком сложная задача. Следуя планам Чжао Фу, капитаны вернули своих солдат, чтобы они отдохнули и пришли в себя. Город Горной Ивы, со стороны казался таким же, как и всегда, но шестерни перемен уже начали свое вращение. Оставшийся снаружи, Чжао Фу приказал своим солдатам отдохнуть и восстановить свои силы, пока они ждали подходящей возможности. Время шло, и вокруг становилось все темнее и темнее. Вскоре наступила полночь, и Город Горной Ивы полностью погрузился в тишину, словно весть Город разом уснул. Начал задувать ветер, неся с собой облака, закрывшие собой тусклые звезды, и тьма сгустилась еще сильнее. Настало подходящее время, и Сунь Сяовэй и его солдаты пришли в движение. Надев свое снаряжение, они двинулись к одной из городских стен. Взяв собой нескольких солдат, и велев остальным спрятаться, он направился к стене. Солдаты, стоящие на страже, были очень удивлены, увидев Сунь Сяовэя, и немедленно задержали его группу: «Сунь Сяовэй, что ты здесь забыл? Да еще так поздно?» Улыбнувшись заискивающей улыбкой, он ответил: «Брат Ли, я много об этом думал, и я так больше не могу. Я бы с удовольствием присягнул, мэру Чжану, но боюсь из-за моего упрямства, он даже слушать меня не будет. Слышал, что мэр очень ценит тебя, брат, поэтому надеялся, что ты сможешь замолвить за меня словечко». Произнося эти слова, Сунь Сяовэй достал мешочек, наполненный золотыми монетами, и передал его солдату. Увидев блеск золота, солдат пришел в восторг - Сунь Сяовэй был, вполне способным солдатом, но в тоже время, очень упрямым, все это время он не желал присоединяться к Чжан Хуну. Если бы он помог решить эту проблему, то его как следует вознаградят. «Без проблем! Я обязательно поговорю с мэром Чжаном об этом», - улыбаясь ответил солдат. Но в следующий миг он ощутил холодок в своем сердце, а его волосы встали дыбом. Тык! Острый кинжал пронзил грудь солдата, а на его лице застыло выражение шока, он никак не мог понять, почему Сунь Сяовэй внезапно убил его. Солдаты, стоявшие позади Сунь Сяовэя бросились вперед, и застав врасплох оставшихся стражников, быстро убили. Трупы были быстро спрятаны, в одном из темных углов. Вскоре подтянулись, все прятавшиеся солдаты и быстро перебили остальных охранников городской стены. Взяв стену под контроль, Сунь Сяовэй зажег на ее верху три факела, сигнализируя о своем успехе, и приказал открыть городские ворота. Теперь время играло ключевую роль. Не теряя ни секунды, Чжао Фу собрал оставшиеся силы и объединился с Сунь Сяовэем. И тысяча солдат Чжао Фу начали штурм особняка мэра. Но имея статус текущего мэра, Чжан Хун уже получил известия о случившемся. И несмотря на то, что едва проснулся, тут же бросился раздавать приказы. Спящий Город Горной Ивы мгновенно проснулся и погрузился в хаос, а к особняку мэра начали стягиваться крупные силы противника. Заметив их, Чжао Фу отдал приказ Сунь Сяовэю. Тут же загремели гонги и барабаны, и раздались крики: «Чжан Хун убил мэра Лю и планировал убить уважаемую госпожу Лю и ее бабушку. Он держал взаперти, и даже не планировал выпускать, молодую госпожу Лю. Госпожа, возглавила людей, чтобы вернуть Город Горной Ивы. Помогите нам избавить Город, от тирана, Чжан Хуна!»
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Глава 190 - Злобный Дух - Кража Души



Глава 190 - Злобный Дух - Кража Души


 С древнейших времен, тот за кем была поддержка людей, мог править миром. Можно даже сказать, что поддержка народа – одна из самых важных вещей для правителя.


Под контролем Чжан Хуна находилось три с половиной тысячи, довольно опытных солдат. Тысяче Чжао Фу пришлось бы столкнуться с трех кратно превосходящим противником. Его положение, явно было невыгодным, поэтому он планировал с помощью горожан, ограничить возможности Чжан Хуна.


И в то же время он смешал с грязью имя Чжан Хуна. На самом деле, Чжао Фу понятия не имел, имел ли он, хоть какое-то отношение к смерти Лю Мина, но это было и не важно, ему было выгодно выставить Чжанн Хунуа подлой и беспринципной мразью.


Только так он сможет натравить на него толпу, которая поможет солдатам Чжао Фу свергнуть Чжан Хуна!


Шум разбудил практически всех жителей Города Горной Ивы, привлеченные криками, они выходили на улицу. Заметив кричащую и опустошенную Лю Субай, они пришли в ярость и без колебаний присоединились к силам Чжао Фу.


Пока Чжао Фу продвигался к особняку мэра, к нему присоединялось все больше и больше людей, превращаясь в неудержимы поток. Вскоре противоборствующие стороны столкнулись.


С одной стороны, Чжан Хун контролировал большую часть вооруженных сил и жалкую горстку горожан, с другой – под командованием Чжао Фу было, лишь тысяча солдат и бандитов. Но, в то же время, на его стороне была поддержка большинства населения.


«Кто ты такой?» - спросил Чжан Хун, уставившись на черную фигуру, стоявшую рядом с Лю Субай.


Он понимал, что за те несколько дней, которые прошли с момента ее побега, она бы не смогла собрать столько людей, чтобы напасть на Город Горной Ивы. Все это, должно быть, дело рук этой закутанной в черные одежды фигуры, кроме того, казалось, что все действовали, следуя его указаниям. Но прожив, так долго в этом Городе, Чжан Хун никогда не слышал об этом человеке.


«Кто я, не важно! До меня дошли слухи, что в Городе Горной Ивы появился поддонок и тиран, не гнушающийся, даже убийства стариков и детей. Я не мог смириться с этим, и решил помочь Уважаемой Госпоже Лю избавиться от тебя и вернуть Город!»


Чжао Фу изо всех сил старался изобразить праведный гнев, чтобы выставить Чжан Хуна перед народом, на столько злым насколько это было возможно.


«Хммм!» - презрительно хмыкнул Чжан Хун – он, ни на секунду не поверил в его искренность. Каким надо быть идиотом, чтобы потратив столько времени и сил, не получить ничего взамен? Для Чжан Хуна было очевидно, что истинной целью Чжао Фу, скорее всего, тоже был Город Горной Ивы.


«Ах, Гоу Шэн! Иди скорее сюда! Хватит плясать под дудку Чжан Хуна. Это тебя до добра не доведет!»


Чжан Хун, уже собирался что-то ответить, как раздался голос старика. Чжао Фу неплохо сыграл на их чувствах.


По сравнению с обычными горожанами солдаты, очевидно, были гораздо сильнее. В конце концов, у солдат были профессии, снаряжение, навыки, боевой опыт и баффы.


Поэтому Чжао Фу решил сделать ставку на их чувства. Люди, против которых выступали солдаты Чжан Хуна, были жители их же Города, среди которых были их семьи и друзья. Пойти в атаку, чтобы убить этих людей, для солдат было, чем-то немыслимыми.


Сердца многих солдат дрогнули, и казалось, они были готовы перейти на сторону Чжао Фу!


«Верно! Ты же сын старика Ли, хватит, помогать ему творить зло!»


«Брат, переходи к нам. С такими людьми делать нечего!»


«Дорогой! Помоги нам!»


Слушая призывы своих родных и друзей, колебание на лицах солдат становилось все сильнее и сильнее, и было похоже, что многие были, уже в шаге от того, чтобы встать на сторону Чжао Фу.


От такого зрелища, Чжан Хуна окутал гнев. Испустив волну ауры своего второго Этапа Развития, он закричал:


«Давайте-ка посмотрим, кто осмелиться сменить сторону!»


Эта давящая аура заставила солдат, собиравшихся присоединиться к Чао Фу, застыть на месте. Чжан Хун, воистину был сильнейшим человеком в Городе Горной Ивы, способный, одной лишь аурой подавить всех вокруг.


Под действием этой силы, люди начали нервничать, а на их лицах начали появляться следы ужаса. Им казалось, что Чжан Хун непобедим, и боевой дух сил Чжао Фу начал стремительно падать.


А в следующий миг, аура, ничуть не уступающая в силе ауре Чжан Хуна, и даже немного ее превосходящая, вырвалась на волю и столкнулась с ней.


«Не бойтесь; Чжан Хун умрет!»


Все взгляды устремились к черной фигуре, и повсюду стали слышны ликующие крики. Словно толпа приветствовала величайшего героя.


Сунь Сяовэй облегченно выдохнул. Он, совершенно не ожидал, что Чжао Фу будет способен соперничать в силе с сильнейшим экспертом в Городе.


Посмотрев на Чжао Фу, Чжан Хун испустил зловещую жажду убийств. Его тело вдруг исчезло и, подобно вспышке метнулось к Чжао Фу. Он прекрасно понимал, что если здесь и сейчас не избавится от него, то никогда не сможет взять ситуацию под контроль. Тоже это понимая, Чжао Фу извлек Меч, что бы встретить эту атаку.


Вместе с тем, как Чжан Хун и Чжао Фу начали свой бой, их войска также столкнулись. Хоть многие и перешли на сторону Чжао Фу, было не мало и тех кто оставался верным Чжан Хуну.


Вспыхнув темным холодным светом, меч Чжан Хуна метнулся к горлу Чжао Фу, которого тот смог избежать, наклонившись в сторону. Чжан Хун тут же сменил траекторию удара, сместив меч в бок, вынудив Чжао Фу блокировать его своим мечом.


Резко развернувшись, Чжан Хун нанес удар ногой, со свистом разрывающей воздух. В ответ, сжав кулак на свободной руке, Чжао Фу ударил изо всех сил.


_Бам! _


Воздух взорвался, и Чжао Фу Чжан Хун были вынуждены сделать по два шага назад. Они, совершенно не ожидали друг от друга такой силы.


Лица обоих противников стали серьезны, и они вновь бросились в атаку. Меч Чжао Фу яростно обрушился на Чжан Хуна, который уклонившись в сторону, взмахнул своим мечем снизу вверх. Этот зловещий удар чиркнул по подбородку Чжао Фу, вынуждая его отскочить.


Вдруг, Чжан Хун шагнул вперед, и нанес удар в грудь Чжао Фу, своим, засиявшим серым светом мечом.


В ответ, Чжао Фу холодно зарычав, применил свой навык Удар Небесного Демона!


Вырвавшийся клинок черного света, столкнулся с мечем Чжан Хуна, от чего вновь прогремел взрыв. Во все стороны, понеслись ударные волы, такой силы, что никто не смел подходить слишком близко.


«Злобный Дух – Кража Души!»


После череды обменов непрерывными ударами, Чжан Хун начал понимать, что находиться в невыгодном положении, все что ему оставалось, это воспользоваться своей, самой могущественной атакой. Его окутала зловещая серая аура, и он взмахнул мечем, из которого вылетело пепельное лицо напоминающее злобного духа, и превратившись в размытое пятно бросилось к Чжао Фу.


Чжао Фу медленно поднял Меч Небесного Демона, собрав его демоническую Ци, применил навык «Пиршество Небесного Демона».


На встречу злобному духу, тут же устремился образ разъяренного демона!


_Тык! _


Демон, одним удар разорвал злобного духа на части, и из горла Чжан Хуна вырвался кровавый кашель. Не упустив эту возможность и превратившись в размытую тень, Чжао Фу метнулся вперед и вонзил свой меч в грудь Чжан Хуна. После чего провернул его в ране, уничтожая внутренние органы. Чжан Хун, наконец, умер.


Стоило только из лидеру пасть, как солдаты Чжан Хуна, тут же растеряли весь свой боевой дух. Теперь преимущество было на стороне Чжао Фу, и до победы оставалось не долго.
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Глава 191 - Уже Король



Глава 191 - Уже Король


 По полю сражения, пронеслись ликующие крики. Лю Субай с благодарностью на лице, подошла к Чжао Фу, и поклонившись произнесла:


«Спасибо вам, молодой господин, за вашу доброту, и помощь в моей мести!»


Чжао Фу был рад не меньше остальных – он с такой легкостью заполучил целый Город. Услышав слова Лю Субай, он тихо рассмеялся и ответил:


«Не за что!»


Лю Субай была очень удивлена, впервые услышав смех Чжао Фу. До сих пор, она ощущала от него, только опасную ауру, но этот смех, сделал его гораздо менее страшным.


Также, легко рассмеявшись, Лю Субай обернулась и громко объявила:


«Этот молодой господин, не только спас мне жизнь – он помог мне вернуть Город Горной Ивы. Он помог мне отомстить, и я не могу не отплатить ему, за все, что он для меня сделал. Я отказываюсь от должности мэра в пользу молодого господина».


Городок Горной Ивы официально перешел под контроль Чжао Фу!


Но несмотря на то, что многие люди приветствовали это решение, были и те, кто был против. Для них Чжао Фу был чужаком. И хоть, он и оказал им большую услугу, отдать ему целый город было уже слишком.


Сунь Сяовэй не знал об этом соглашении между Лю Субаи и Чжао Фу. Поэтому он быстро подошел к Лю Субай, чтобы постараться ее переубедить. Да, Чжао Фу был невероятно силен и способен, но Сунь Сяовэй был верен, только семье Лю. В его глазах, Чжао Фу больше подходил на роль вице-мэра.


«В этом нет нужды, Город Горной Ивы, по-прежнему будет принадлежать семье Лю. Пост мэра займет старшая дочь семьи Лю, Лю Субай».


Вдруг отчетливо прозвучал тихий голос Чжао Фу.


Все застыли в растерянности, не зная, как воспринимать эти слова, но Чжао Фу не сказал больше ничего. Он отправился прямиком в Городскую Ратушу, и завоевав Городок Горной Ивы, сделал его дополнительным Городом Великой Цинь.


В ту же секунду, весь Город затопил черный свет, наполненный драконьими письменами, и информация о Великой Цинь влилась в голову каждого горожанина, приводя их в полное ошеломление. Только теперь они узнали, кем на самом деле был Чжао Фу – он был Королем!


Захват Города не принес ему Очков Достижений. В пришедшем Системном Сообщении говорилось, что прошло слишком мало времени после предыдущего завоевания, поэтому Чжао Фу не получит ОД. В конце концов, Чжан Хун завоевал этот Город, совсем недавно.


Покинув здание Ратуши, Чжао Фу обнаружил, что все жители в шоке уставились на него. Поняв, что теперь они знают о его статусе, он снял свой черный плащ, позволив им увидеть свой истинный облик.


Увидев, его стройное тело, черную одежду, черные волосы, достигающие его талии, и его утонченное и красивое лицо, наполненное величием и достоинством, они упали на колени и прокричали:


«Ваше Величество!»


«Все могут подняться!» Произнес Чжао Фу, с легкой улыбкой разглядывая толпу людей, стоявших на коленях.


Все встали, но выражение шока на лицах Лю Субай и Сунь Сяовэя не исчезли. Посмотрев на них, Чжао Фу произнес:


«Лю Субай, теперь ты мэр, а Сунь Сяовэй - теперь командующий Города Горной Ивы. Не подведите меня!»


Услышав системное сообщение, прозвучавшее у них в голове и слова самого Чжао Фу, они наконец-то пришли в себя, и вновь поклонились ему. Теперь они понимали, почему Чжао Фу не стремился к должности мэра - он уже был Королем! Неудивительно, что он от нее отказался. Лю Субай и Сунь Сяовэй начали подводить итоги прошедшей битвы.


А Чжао Фу, тем временем осмотрел труп Чжан Хуна, и обнаружив, что его ранг - SS, поместил его в Кольцо Короля.


У самого Чжан Хуна тоже было пространственное кольцо, и Чжао Фу с интересом его изучил, но к своем разочарованию, нашел там только немного денег и всякий хлам.


«Ваше Величество, не утруждайте себя, ваш покорный слуга, готов вам служить». К нему подбежал Дэн Каэ – бандит, которого он поймал в самом начале.


Чжао Фу посмотрел на него, но решил не отказываться.


«Ве… личество…» Рядом с Чжао Фу появился Маленький Ша, весь залитый кровью. Он только - только научился говорить, поэтому был в этом, еще не очень хорош. Тем не менее, он мог понимать большинство слов.


Услышав это, Чжао Фу посмотрел на Маленького Ша. Его и без того свирепое лицо было залито кровью, от чего он стал выглядеть особенно жутко. Разумеется, вся эта кровь принадлежала не ему – во время битвы он убил не мало людей, и вся эта кровь принадлежала им.


Аура убийства, исходящая от его тела, стала заметно сильнее. Его Комплект Снаряжения становился сильнее, благодаря убийствам.


С улыбкой потрепав маленькую голову, Чжао Фу произнес:


«Иди и как следует прими ванну, кто-нибудь принесет тебе много вкусной еды и новую одежду».


Маленький Ша посмотрел на Чжао Фу, который гладил его по голове, и в его сердце появился след незнакомой эмоции, которая заставила его свирепый взгляд немного смягчиться. Он с трудом изобразил на своем лице улыбку - он был вполне счастлив, но совершенно не умел улыбаться.


Чжао Фу повернулся, и задумчивым взглядом изучил Дэн Кэ - он планировал поручить ему присматривать за Маленьким Ша.


Дэн Кэ оставалось, лишь с трудом выдавить из себя улыбку, которая была такой же натянутой, как и у Маленького Ша. Этот пацан невероятно пугал его, и хоть все его естество противилось этому, он был вынужден согласится. Поэтому кивнув, он повел Маленького Ша.


Тем временем, Сунь Сяовэй закончил подсчет итогов сражения. Из в 23 000 горожан в Городе Горной Ивы осталось около 20 000. Из 4000 солдат осталось примерно 2500.


Большая часть смертей приходилось на сторону Чжан Хуна, среди сторонников Чжао Фу было, лишь несколько сотен убитых. Снаряжение и предметы подсчитывать не стали, ибо все это и так принадлежало Городу Горной Ивы.


Это происшествие нанесло Городу, довольно серьезные потери, и чтобы восстановиться ему потребуется некоторое время. Бандиты, тоже присоединились к Городу Горной Ивы, потому как их Деревня Одинокого Волка была захвачена и перемещена. Больше Чжао Фу ничего не сдерживало, и он решил вернуться в Великую Цинь. Он покинул ее, больше чем пол месяца назад, и очень соскучился по Городку Великая Цинь.


Спустя несколько часов, Чжао Фу снова нашел Маленького Ша. Теперь на нем было одежда по его росту, а его лицо было начисто вымыто. Разница между тем, как он выглядел раньше и тем, как он выглядит сейчас, была как разница между небом и землей.


«Ваше Величество, прошу не забывайте о Городе Горной Ивы, и навещайте нас почаще», - произнесла Лю Субай, улыбнувшись Чжао Фу. Несмотря на то, что она узнала его совсем недавно, она не хотела, чтобы он уходил.


Кивнув, Чжао Фу использовал Канал Телепортации, и они с Маленьким Ша мгновенно исчезли, и вновь появились в Главном Городе. Не теряя времени, он снова телепортировался, возвращаясь в скрытую Деревню, которую он основал, когда прибыл в этот Регион.


Люди, отвечающие за эту Деревню, были вне себя от радости, когда увидели Чжао Фу. Они уже собирались отправить гонцов, чтобы сообщить об этом высшему руководству, но Чжао Фу остановил их. Он планировал немедленно вернуться в Великую Циню.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 192 - Возвращение Короля



Глава 192 - Возвращение Короля


 Взяв с собой Маленького Ша, Чжао Фу вновь воспользовался Каналом Телепортации. Спустя несколько скачков, они наконец-то стояли на Канале Городка Великая Цинь.


Пораженные солдаты, стоявшие на страже, уставились на вернувшегося Чжао Фу, но быстро придя в себя, с криком «Ваше Величество!» отдали ему воинское приветствие.


Кивнув солдатам в ответ, Чжао Фу вышел из Канала Телепортации. Весть о возвращении Чжао Фу распространилась, подобно лесному пожару. Вскоре весь Городок Великая Цинь стал, довольно оживленным, а высокопоставленные лица спешили на встречу.


Ступив с площадки Канала Телепортации на землю, Чжао Фу ощутил, нечто странное, витающее в воздухе Городка Великая Цинь. Вокруг царила, какая-то напряженная и угнетающая атмосфера, от чего лицо Чжао Фу нахмурилось.


Опустив голову, Чжао Фу легонько похлопал по плащу, разбудив троих спящих Цветочных Духов. Проснувшись, они выпорхнули из-под его одежды и стали с любопытством осматриваться. Как и описывал Чжао Фу, они обнаружили в изобилии растущие вокруг цветы. К тому же, у этого места была какая-то странная привлекательность, поэтому Великая Цинь им пришлась по вкусу. Они принялись летать по всюду, заглядывая в каждый угол. Чжао Фу с улыбкой смотрел на это.


«Ваше Величество!» В этот момент, к Каналу Телепортации, в сопровождении группы людей, пришел Бай Ци. Увидев прибывшего Чжао Фу своими глазами, они разразились криками ликования.


Среди этой группы, Чжао Фу разглядел несколько незнакомых ему людей. Закончив с приветствиями, он отправились в Городскую Ратушу. Чжа Фу, заняв свое место во главе, слушал доклады Бай Ци и Ли Сы. За время его отсутствия, в Городке Великая Цинь произошло очень многое.


Выслушав все новости и доклады, и не проронив ни слова, Чжао Фу погрузился в свои мысли. Зал погрузился в оглушительную тишину, все присутствующие застыли в нервном ожидании, не смея произвести ни единого звука.


Имперское господство? Милитаристское государство? Исходя из нынешней ситуации, это действительно, вполне подходило Великой Цинь, к тому же это значительно увеличивало скорость ее развития. Темпы роста Великой Цинь, за время отсутствия Чжао Фу, просто поражали.


Территория, находящаяся под контролем Великой Цинь, значительно расширилась, и теперь охватывала все в радиусе 400 километров. Ее население выросло до 100 000 человек, а армия – до 20 000 солдат.


Такие показатели не позволяли Чжао Фу, просто так отмахнутся от такой формы правления. Более того, рано или поздно это должно было произойти – Империя, которой правил Чжао Фу была, не какой-то там обычной империей, а Великой Цинь.


Но Чжао Фу, все равно сомневался, должен ли он, окончательно превратить Великую Цинь в военное государство. Главным преимуществом этого решения, было то, что оно вело к колоссальному росту. Текущему положению Великой Цинь это соответствовало больше всего, и такое решение казалось самым рациональным. Но у Чжао Фу была мечта, и она не заключалась в том, чтобы превратить Великую Цинь в бездушную машину убийств. Ему было не по себе, от гнетущей и напряжённой атмосферы, которая установилась в Великой Цинь.


Чжао Фу хотел превратить Великую Цинь в место, наполненное всевозможными эмоциями; место наполненное смехом. Он хотел, чтобы она стала местом, где люди могли быть счастливы и чувствовать себя в безопасности – он считал, что это, а не военная машина, было бы идеальным государством для нации.


Но, на текущий момент, его видение идеальной Великой Цинь противоречило рациональному выбору!


Зачастую, рациональный выбор, был наиболее реалистичным в плане исполнения и позволял делать то, что было возможно в определенных обстоятельствах. Идеальное государство, больше было похоже на мечту, и хоть выглядело это, достаточно привлекательно, вряд ли было достижимо. У каждого варианта были свои преимущества и недостатки!


После долгих раздумий, Чжао Фу смог только решить, сделать шаг назад и попытаться найти компромисс между этими вариантами. Он решил продолжить расширять Великую Цинь военными методами, но при этом, сократить количество боевых действий и убийств. Несмотря на то, что это уменьшит скорость развития Цинь, Чжао Фу подумал, что оно того стоит. В конце концов, все эти люди были его подданными, и каждый из них, отдавал все на благо Великой Цинь.


Чжао Фу решил дать им немного времени, чтобы расслабить напряженные нервы и вернуть немного радости в их жизни.


Вырвавшись из своих мыслей, Чжао Фу с серьезным лицом посмотрел на Бай Ци.


Он вдруг почувствовал сильное давление, и на него нахлынула волна нервозности. На его лбу выступили капли пота, и сжав кулаки он смиренно поклонился:


«Ваше Величество, на этот раз я перешел все границы. Я заслуживаю наказания».


Все присутствующие, пораженно застыли – время суда наступило. Все, что сделал Бай Ци, он сделал только ради Великой Цинь, но он, действительно зашел слишком далеко. Не имея возможности получить разрешение Чжао Фу, он действовал далеко за пределами своих полномочий, бросив все силы и ресурсы в войну и установив новый режим. Если бы дело происходило в древние времена, Бай Ци был бы немедленно приговорен к смертной казни.


Никто из присутствующих в зале, не желал такого развития событий, поэтому все они выступили вперед, прося о снисхождении для Бай Ци, от своего имени.


Увидев это, Чжао Фу со смехом произнес:


«Разве я говорил, что собираюсь наказывать Командующего Бая? Да, Командующий, действительно превысил свои полномочия, но все это случилось, только потому, что я застрял на Зеленом Востоке, а его методы оказались, довольно эффективными. Великая Цинь, воистину выросла».


Все вздохнули с облегчением, после его слов.


Чжао Фу продолжил:


«Но мне кажется, кое-что, все же необходимо изменить. Развитие Великой Цинь должно продолжаться, но и жизни простых людей, тоже важны».


Чжао Фу поведал своим подчиненным все о чем, только что думал. После чего, они принялись обсуждать, как все это реализовать.


Во все Ведомства посыпались новые указания, разгоняя нависшую над Великой Цинь мрачную завесу. Казалось, что все наконец-то, увидели чистое голубое небо. И впервые за долгое время, многие люди смогли расслабиться и улыбнуться. Их переполняло чувство, что после того, как Его Величество вернулся, все стало намного лучше.


Обсуждение подошло к концу, и Чжао Фу окинул взглядом незнакомые лица. Некоторые из них получили повышение, за выдающиеся действия на полях сражений, и они стали Генералами.


Среди них был юноша в сером одеянии. Внешне он ничем не выделялся, но от него исходила аура спокойствия и непреклонности. Его аура впечатляла, но сам он казался, довольно сдержанным – он был похож на тот тип людей, которые действовали за кулисами.


Посмотрев на него, Чжао Фу вспомнил о системном сообщении, в котором говорилось о пробуждении исторической личности, когда Великая Цинь стала Средним Городком. В тот же миг, он понял, что речь шла именно об этом человеке.


Имя: Вэй Ляо.


Ранг: SSS


Титул: нет


Профессия: Командующий


Очки достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 26 (100)


Лояльность: 100


Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10


Развитие: стадия 0


Техника Развития: Мантра Великой Цинь


Навыки: нет


Снаряжение: серое одеяние


«Вэй Ляо?» Увидев это имя, Чжао Фу вспомнил все, что он знал об этом человеке. Вэй Ляо был одним из героев, внесших большой вклад в объединение Китая Великой Цинь. Он обладал экстраординарными способностями, и Первый Император Цинь высоко ценил его. Ему даже было дозволено жить и есть рядом с Императором.


В отличие от Ван Цзяня и Мэн Тяня, вклад Вэй Ляо заключался не в том, чтобы лично вести войска в бой, а в том, чтобы контролировать ситуацию при каждом сражении. Он был одним из тех, кто специализировался на контроле и стратегии, поэтому был не так известен, как Ван Цзянь и Мэн Тянь.


Однако это не означало, что ему не хватало способностей. Несмотря на то, что в Великой Цинь было множество превосходных командиров, она не смогла бы объединить шесть царств, без его контроля над ведением войн, и не возглавь он военные переговоры. К тому же, Вэй Ляо был одним из представителей Школы Войны.
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Глава 193 - Стихийные Бедствия



Глава 193 - Стихийные Бедствия


 Чжао Фу остался весьма доволен своим новым знаменитым Командующим. Обсудив еще несколько вопросов, он объявил о конце собрания.


Чжао Фу решил сходить к Сердцу Города Великая Цинь, чтобы взглянуть, что стало с его характеристиками, после того, как Городок получил Средний Уровень.


Название: Городок Великая Цинь (Легендарный)


Уровень: Средний (4 890/450 000)


Площадь Городка: 100 квадратных километров


Территория Городка: 2180 квадратных километров


Население: 62 950/120 000


Солдаты: 9 640/34 000


Поддержка населения: 85


Особые характеристики Городка: Собранный урожай на территории Городка + 80%, время роста урожая на территории Городка -80%, предел численности населения + 60%, +5 к случайной характеристике жителя, +6% к характеристикам солдат, количество призванных жителей + 70%, шансы призыва жителя с высоким рангом + 70%


Лимит Дополнительных Поселений: 142


Подконтрольные Поселения: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра…


Характеристики Городка Великая Цинь, получили свой обычный прирост при повышении уровня, теперь у него появилась возможность нанять еще пятерых Генералов. Платформа Молитвы Небесам, повысила свой уровень вместе с Городом. Теперь сопротивление стихийным бедствиям составляло 70%, вместо 60. К тому же, жители не забывали и про Храм Земли, было не мало тех, кто ежедневно подносил ему благовония, и Храм Земли получил свой 1 уровень.


[Храм Земли Уровень 1]: Несет в себе след божественной силы и способен оберегать участок земли. Требуются пожертвования в виде благовоний. От количества благовоний зависит сила Храма. Текущие характеристики: Время роста урожая -20%, собранный урожай + 20%, устойчивость к стихийным бедствиям + 10%


«Системное сообщение! Общее время роста урожая в вашем Городе достигла предела -100%. Время выращивания обычных сельскохозяйственных культур, теперь равняется их базовому значению; Духовные Растения Первого Этапа и выше, получают бонусы в зависимости от из Этапа».


Характеристики Городка Великая Цинь и Храма земли, объединившись давали стопроцентное сокращение времени роста урожая. В теории, это означало, что стоило только подданным Чжао Фу посадить семена, как они мгновенно, должны были вырастать.


Но на практике, все было иначе. У каждого растения была своя базовая величина продолжительности роста, на которою не могли повлиять особые характеристики Великой Цинь. Например, у продовольственных культур, которые выращивали люди Чжао Фу, базовая величина времени роста составляла 12 дней, поэтому минимальное время, необходимое для их созревания, составляло 12 дней.


Даже если Городок Великой Цинь в будущем получит новый уровень и повысит свои характеристики, время созревания этих культур, все равно не уменьшится. Эти двенадцать дней, были абсолютным минимумом.


Но это не означало, что этот бафф бесполезен. Не смотря на, то что он не влиял на время выращивания сельскохозяйственных культур, он, все еще мог сократить время роста Духовных Растений начиная от Первого Этапа. В конце концов, у них были разные темпы роста. Кроме того, к Великой Цинь присоединились трое Цветочных Духов, у которых был навык позволяющий сократить время роста на 50%, благодаря чему, Духовные растения будут расти на много быстрее. Трава Сотни Истоков вскоре поспеет, и можно будет начинать массовое производство таблеток.


Чжао Фу решил пройтись и посмотреть на изменения произошедшие с Городком Великая Цинь, за время его отсутствия. Многое, его просто шокировало.


В конце концов, он отправился к Дену, где нашел Серого, Черныша и Беляка. Заметив Чжао Фу, они тут же прервали свою игру и бросились к нему. Чжао Фу с улыбкой потрепал их головы и немного провел с ними время.


Проведав их, Чжао Фу вызвал, Бай Ци, Ван Цзяня и Вэй Ляо и отправился с ними в Северный Нам.


Такое название носился новый, недавно открытый Регион. Времени прошло немало, и Великая Цинь, наконец-то открыла путь во Вьетнам. Северный Нам, по сути являлся приграничным Регионом между Китайским и Вьетнамским Доменами.


В этом регионе проживали как китайцы, так и вьетнамцы, благодаря чему Местные Жители знали оба этих языка и принадлежали к культурам обеих стран.


Чжао Фу взял этих троих с собой, чтобы составить план по захвату всего Вьетнама. Он с самого начала планировал, покинуть охваченные хаосом Регионы Китая, и используя Вьетнам, в качестве опорной точки, захватить весь Китай.


Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо являлись знаменитыми военачальниками истории, поэтому, вполне возможно, они были, куда дальновиднее чем он сам. Чжао Фу привел их, что бы они все увидели своими глазами и высказали свои идеи.


Надев черные плащи и совершив несколько скачков по Каналам Телепортации, все четверо достигли Северного Нама!


В этом регионе расположились четыре Главных Города: Город Коровий Зуб, Город Палеорум, Город Свет Свободы и Город Сэйбер. Первым Городом, в который они решили отправиться был Город Свет Свободы.


Первые два Города населяли Местные Жители, относящиеся к вьетнамской культуре, два других города, населяли Местные, говорящие на китайском языке.


Вряд ли этот Регион можно было назвать мирным - различия в языке, культуре и традициях часто приводили к конфликтам, делающим этот пограничный регион довольно хаотичным.


Более того, большинство близлежащий стран, не питали к Китаю теплых чувств. В конце концов, в прошлом, многие из них были покорены Китаем, с чем они так и не смогли смириться. Это выливалось в постоянные издевательства и провокации.


Однако, когда Чжао Фу собрал судьбу Китая, и прозвучал Властный Рев Дракона, вызванный этим событием шок, вынудил окружающие страны на время успокоиться. Но бесчисленные мелкие стычки, даже не думали утихать.


Изучив сначала положение дел в Городе, находящимся под контролем Китая – Свет Свободы, команда Чжао Фу отправилась в Города, которые были под контролем вьетнамцев.


По их наблюдениям, эти Города напоминали две страны, которые находились друг с другом в состоянии войны. Больше всего Чжао Фу удивился тому, что, несмотря на то, что четыре Правящие Фракции на прямую не участвовали в войне, они установили лагеря для битв. Вьетнамский Игрок, убивший китайского, или наоборот, получал одно Очко Лагеря, действующее по тому же принципу, что и Очки Достижений в других Городах. Их можно было обменять на различное снаряжение или предметы, но давались эти очки, только за убийство Игроков.


Одно Очко Лагеря стоило 10 серебряных монет, или 1000 медных монет. Это было 10 000 долларов в реальном мире, что было довольно большой суммой денег. Этот факт, делал почти всех Игроков Северного Нама, весьма кровожадными.


В то же время, Главные Города никак не ограничивали использование Каналов Телепортации. Вьетнамцы и китайцы могли отправиться куда угодно, а возникающие между ними драки, совершенно не волновали Правительственные Фракции.


Стоило только Чжао Фу и его группе оказаться в Городе, который контролировали вьетнамцы, как около десяти людей со злобными взглядами открыто напали на них. Бай Ци с легкостью с ними справился, а их трупы, просто остались лежать на земле. Никто из мимокрокодилов, даже не удосужился посмотреть в их сторону, словно все происходящее было в порядке вещей. К, глубокому удивлению Чжао Фу, никто не удосужился сделать с мёртвыми телами, хоть что-нибудь.
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Глава 194 - Аура Смерти



Глава 194 - Аура Смерти


 Чжао Фу, уже довольно давно, прочитал на форуме, что приграничные Регионы были наполнены хаосом и жестокостью, но только увидев все своими глазами, он осознал, насколько верны были эти слухи.


Обе стороны были, как огонь и вода, и вели между собой постоянные сражения, поэтому у Чжао Фу возникла идея. Там, где шла война, всегда существовала отличная возможность получить прибыль!


Достав свою карту, чтобы поподробнее взглянуть на местные Регионы, он заметил, что среди десяти пограничных Регионов между Китаем и Вьетнамом, семь Регионов, включая Северный Нам образуют одну линию. Эти Регионы имели наибольшую площадь соприкосновение с Китаем, поэтому Чжао Фу решил развивать свой бизнес именно здесь.


Помимо получения прибыли, Чжао Фу планировал потратить большую сумму денег, чтобы нанять слуг. Открытых Регионов становилось, все больше и больше, а количество денег, которые он стал зарабатывать, было невообразимо. Иногда он, даже беспокоился, куда бы он смог их все потратить.


На сегодня, дела для его отряда закончились. Чжао Фу велел Бай Ци и остальным вернуться в Городок Великая Цинь, чтобы они обменялись идеями и начали разрабатывать планы, сам же он остался, чтобы прикупить недвижимости и открыть несколько ресторанов.


Открыть их он мог, только в городах Китая, ибо рестораны, открытые у Вьетнамцев, скорее всего будут уничтожены. Поэтому он решил, пока не ходить туда.


Чжао Фу задумался над созданием своей Фракции Игроков. До сих пор он откладывал это вопрос, но, судя по всему, подходящее время пришло. Так как он сам являлся китайцем, он не мог заниматься этим на вьетнамской стороне, но, если он хочет покорить Вьетнам, ему придется посылать людей на сбор сведений.


Но немного побродив по округе, кроме нескольких человек, которые попытались его убить, он так и не нашел ничего полезного.


Трудности создания фракции, состоящей из Игроков, были очевидны. Нужно было, где-то найти людей, обладающих верностью и хорошими способностями, к тому же они должны были быть в состоянии хранить свою личность в тайне. Как бы не был силен человек в Мире Пробужденных Небес, если он не будет осторожен, его можно будет легко убить в реальном мире.


Поэтому, Чжао Фу решил отказаться от создания фракции, состоящей исключительно из Игроков. Вместо этого он планировал создать фракцию ядро, которой будет состоять из Местных Жителей, а Игроки будут на вспомогательных ролях. Этот способ, значительно упростит ему создание «Фракции Игроков».


Успех в этом начинании принесет ему много преимуществ: он с легкостью сможет собирать сведения; самих Игроков было очень много; и Игроков нельзя убить. Таковы были основные преимущества фракции Игроков.


Обдумывая это, Чжао Фу наблюдал за прилично одетой, Местной вьетнамкой. Дождавшись, когда она потеряла бдительность, он мгновенно затащил ее в переулок.


Местная пребывала, в довольно хорошем настроении, пока ее внезапно не схватила черная фигура.


Мгновенно обезумев от страха, думая, что Чжао Фу хочет, что-то с ней сделать, она начала отчаянно бороться. Но стоило ей только открыть рот, чтобы позвать на помощь, как его тут же накрыла рука, а ее саму отвели в темный угол, не обращая никакого внимания на ее жалкие попытки сопротивления.


Из ее глаз хлынули слезы - она знала, что будет дальше. Она, даже не думала, что лишиться девственности, которую она хранила двадцать лет, таким образом. От последней мысли, слезы потекли, с еще большей силой. В этот момент, она услышала, как мужчина заговорил на языке, который она не понимала, но знала, что это был китайский. Она поняла, что Чжао Фу был китайским Игроком, а опустив взгляд, увидела, как он протягивает ей Договор Жизни и Смерти.


Ее сердце, сразу же сковало льдом. Этому мужчине было недостаточно, просто изнасиловать ее – он хотел власти над ее жизнью и смертью. В таком случае, ей будет лучше умереть.


«Я отказываюсь! Убей меня, если посмеешь!» - ответила девушка на вьетнамском, решительно глядя на Чжао Фу. Она решила, что не позволит этому извращенцу добиться своего.


Но стоило только ей договорить, как ее шею задавила рука и подняла над землей. Ее тут же охватило удушье, и она отчаянно затрепыхалась. Ощутив на себе холодный взгляд, ее охватил ужас, а по телу пошла дрожь.


Ее разум начала заполнять аура смерти, и она ощутила, как горят ее легкие. Ее сознание затуманилось, и в ее голове пронеслась мысль, что она сейчас, действительно умрет. В последний миг, она поддалась страху и решила сдаться.


Мужчина, тут же поставил ее обратно на землю и отпустил, и она начала отчаянно хватать ртом воздух. Только спустя некоторое время, она смогла прийти в себя.


Дождавшись этого, мужчина снова протянул ей Договор. Ей оставалось лишь плача от горя, согласиться его принять. Превратившись в светящиеся точки, Договор влился в ее тело.


В следующую секунду, голос мужчины произнес:


«Как тебя зовут?»


Она, до сих пор не понимала его слов, но теперь могла понять намерения этого человека. Опустив голову и со всхлипывая, она ответила:


«Ли Циньцянь!»


Увидев ее жалкое состояние, Чжао Фу подумал, что зашел слишком далеко. Чувствуя небольшую вину, он решил успокоить ее:


«Не бойся. После того, как ты подчинилась, я буду хорошо к тебе относиться».


Слова Чжао Фу успокоили ее несильно, потому что по Договору, она теперь принадлежала ему.


«Ладно, нам пора идти», - сказал Чжао Фу, протягивая руку.


Ли Циньцянь, все еще думала, что Чжао Фу нужно ее тело. Оглядевшись по сторонам, она поняла, что это место не очень подходит для такого рода вещей. Кивнув, она взяла Чжао Фу за руку.


Вместе они отправились к Каналу Телепортации, и совершив множество скачков, оказались в очень красивом месте. Повсюду росли цветы, а воздух был наполнен их слабым ароматом.


«Ваше Величество! Ваше Величество!»- вежливо обращались к Чжао Фу люди, когда он прибыл. Ли Циньцянь не понимала по-китайски, но чувствовала, что этот человек занимает высокое и уважаемое положение.


Чжао Фу медленно снял плащ, позволив ей себя разглядеть. От его утонченного и красивого лица исходила аура величия и властности, от чего Ли Циньцянь не могла заставить себя смотреть на него напрямую. Она опустила голову, не смея поднять даже взгляда, она никак не могла понять, зачем человеку с таким статусом, так с не поступать.


Она проследовала за ним, и они вышли на расчищенный участок земли.


«Прямо здесь?» Оглядываясь, спросила Ли Циньцянь. Несмотря на то, что вокруг никого не было, это место было слишком открытым для посторонних взглядов. Ее лицо покраснело, и со смущением она произнесла:


«Господин, может быть нам стоит найти, какой-нибудь лес, чтобы сделать это?»


Чжао Фу смущенно посмотрел на нее и ответил:


«В лесу это будет не очень удобно. Я думаю это место вполне подойдет».


Лицо Ли Циньцянь стало пунцово красным – этот человек был настоящим извращенцем. Но теперь она принадлежит ему, и ей придется делать все, что он захочет. Как только она собралась начать снимать одежду, Чжао Фу протянул руку.


«Возьми!»


Чжао Фу передал ей Камень Создания Города, который купил заранее. Раз он решил завоевать Вьетнам, ему понадобиться много вьетнамцев, для достижения этой цели. Если бы он решил отправить китайцев, скорее всего это оказалось бы малоэффективным, и те, кого он отправил, подверглись бы жестокому обращению. Поэтому, Чжао Фу подарил Ли Циньцянь Камень, что бы та создала Деревню, в которой будут призываться Местные вьетнамские жители, полностью верные ему.
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Глава 195 - Кровавый Бог



Глава 195 - Кровавый Бог


 На лице Ли Циньцянь отразилось удивление, когда она увидела в руке Чжао Фу Камень Создания Города. Она была прекрасно осведомлена о их ценности – каждый из них можно было продать, по невероятно высокой цене. Более того, Камень, который держал Чжао Фу, был Синего ранга.


Он обещал хорошо к ней относится, но она даже и подумать не могла, что он сразу же подарит ей, нечто настолько ценное!


Ее ненависть по отношению к нему, значительно уменьшилась. Надеясь, что Чжао Фу и дальше не нарушит своего обещания, она начала снимать свою одежду.


«Что ты делаешь? Скорее используй его!» - смутившись, произнес Чжао Фу.


Его слова вызвали растерянность на лице Ли Циньцянь, она не совсем понимала, чего он от нее хочет.


Раздраженно вздохнув, Чжао Фу сказал:


«Используйте Камень Создания Города!»


Ли Циньцянь, наконец поняла зачем они пришли, именно сюда, и присев на корточки прижала, Камень Создания к земле. Вырвавшаяся волна синего цвета, сгустилась превращаясь в несколько зданий.


«Теперь это твоя Деревня. Если хочешь, можешь управлять ею самостоятельно. Если нет, можешь передать эту возможность, кому-нибудь другому», - сказал Чжао Фу, после чего развернулся и ушел.


Ошеломленная Ли Циньцянь осталась стоять на месте – она, совершено не ожидала, что все закончится, именно так. Чжао Фу, даже не пытался с ней, что-то сделать, и теперь стоя наполовину раздетой, ей начало казаться, что она, что-то неправильно поняла.


Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу вызвал к себе Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо, чтобы выслушать разработанные ими планы относительно Вьетнама. К вопросу с Деревней Ли Циньцянь, он сможет вернуться, как только там появятся первые жители. Прошла примерно половина дня. Чжао Фу и трое Командующих, наконец, закончили совещание. Они определились с первыми этапами плана, по которым большая часть активов Чжао Фу будет медленно перемещена в Северный Нам, для поддержки его плана по найму слуг.


Вдруг, Чжо Фу вспомнил то, о чем успел совершенно позабыть – в его Кольце лежало два трупа, подходящих для Очистки. Первый труп с рангом SSS принадлежал Гу Фэну, второй с рангом SS – Чжан Хуну.


После их переработки он получит две Сферы с рангами SSS и SS. Большинство Генералов Великой Цинь, на данный момент обладали рангами S. И сейчас, Чжао Фу не знал, кто из них больше всех достоин продвижения, поэтому выбрать кому отдать эти Сферы было довольно трудно.


Но поразмыслив об этом немного подольше, Чжао Фу решил вручить Сферу с рангом SSS Сяо Цзяню. Его действия в качестве командира, во время отсутствия Чжао Фу были превосходны. Только один его отряд, пополнил численность населения Великой Цинь на 20 000 человек. В своих докладах, Бай Ци высказывал много хвалебных слов в его адрес.


Больше не имея никого на примете, Чжао Фу решил добавить Сферу Ранга SS в список военный наград для особо отличившихся солдат.


Приняв решение, Чжао Фу отправился в Зал Костей. За все это время, здесь практически не произошло никаких изменений, и все выглядело также, как и раньше. Здесь все также царила, довольно мрачная атмосфера, но не обращая на нее внимания, Чжао Фу поместил труп Гу Фэна на вершину Системы. Мертвое тело покрыла бесформенная энергия, и около тридцати Энергетический Камней мгновенно разрядились, плоть трупа медленно растворилась, обнажая голые кости.


Наконец, сущность плоти Гу Фэна была полностью Очищена, и бесформенная энергия исчезла. Гу Фэн превратился в груду бесполезных костей и упал на землю. К своему удивлению, Чжао Фу увидел, что помимо Сферы Ранга, после него осталась, еще и кроваво-красная таблетка, испускающая такой же свет:


«Что это?» Пробормотал Чжао Фу, подходя ближе и беря таблетку в руку. Странная таблетка была размером с плод Лонгана. Она выглядела так, словно полностью состояла из крови, от нее даже исходил соответствующий медный запах.


[Пилюля Кровавого Бога]: Ранг: Этап 3,


Описание: Лекарственная таблетка, полученная после очищения трупа Этапа 3. Значительно ускоряет процесс Развития после ее применения. Доступно, только на 2 Этапе Развития. Можно использовать, только один раз.


Чжао Фу, даже не подозревал, что получит нечто подобное. Чувствуя возбуждение, он тут же положил второй труп на вершину Системы.


Система незамедлительно активируется!


Около двадцати кристаллов мгновенно разряжаются, и труп накрывает волна энергии. После процесса Очищения, тело Чжан Хуна, помимо Сферы, тоже оставило Пилюлю Кровавого Бога.


[Пилюля Кровавого Бога]: Ранг: Этап 2


Описание: Лекарственная таблетка, полученная после очищения трупа Этапа 2. Значительно ускоряет процесс Развития после ее применения. Доступно, только на 1 Этапе Развития. Можно использовать, только один раз.


Очищенный труп обладал 2 Этапом Развития, поэтому таблетка, которая из него получилась, тоже была второго Этапа. Описания этих Пилюль во много были схожи, за исключением нескольких деталей – Пилюлю Кровавого Бога 3 Этапа мог использовать, только тот, кто находился на 2 Этапе Развития, соответственно Пилюлю 2 Этапа, мог использовать, только тот, кто был на первом Этапе. Причем на каждом Этапе, человек мог принимать, пилюлю только один раз.


Предположения Чжао Фу оказались верны – Очищение трупов с высоким Этапом Развития давало Пилюли Кровавого Бога. Что в таком случае, произойдет с трупами тех, кто был на первом Этапе Развития? Воодушевленный Чжао Фу, чтобы проверить свою теорию отправился в Город Битвы, где собрал несколько трупов с первым Этапом. Благодаря тому, что в этом Городе сражения, практически не прекращались, трупы было найти очень легко.


Поочередно закидывая трупы в центр Системы, Чжао Фу получил несколько Пилюль Кровавого Бога 1 Этапа. Судя по описанию, их мог использовать, только тот, кто находился 0 Этапе развития.


Полностью подтвердив свои догадки, Чжао Фу, так разволновался, что не смог сдержать радостного смеха. Он сильно недооценивал Систему Очищения Небес и Земли.


С этими Пилюлями Кровавого Бога, ему больше не нужно беспокоится о том, как ему повысить Уровень своих солдат. У Чжао Фу появилась отличная возможность создать армию высокоуровневых солдат, способную пронестись по всему миру. Кто сможет его остановить?


«Хахаха…» Чжао Фу не мог сдержать восторга, которые его охватил. Но в то же время, он чувствовал себя глупцом, из-за того, что обнаружил такой потрясающий эффект, так поздно.


Как бы там не было, первым делом ему необходимо проверить эффективность этих Пилюль. Вернувшись на поверхность, взволнованный Чжао Фу собрал солдат с разными Этапами Развития.


Они находились на Этапах 0, 0-5 и 0-8. Вручив каждому из них по Пилюле Кровавого Бога, Чжао Фу велел им их проглотить. Съев свои таблетки, они расселись и вошли в режим Развития, а от их тел начали подниматься ауры кровавого цвета.


Время постепенно шло, дожидаясь, Чжао Фу стоял рядом с ними. Вскоре он ощутил, как их ауры становятся все сильнее и сильнее.


Первый солдат открыл глаза. Это был тот, кто находился на Этапе 0, уровень его Развития резко подскочил до Этапа 0-4. Второй солдат с Этапом 0-5, стал обладателем Этапа 0-8. И Наконец, солдат, у которого был Этап 0-8 открыл глаза – он достиг первого Этапа.


Это наглядно показывало, насколько невероятной была эффективность Пилюль Кровавого Бога, и Чжао Фу облегченно выдохнул. Жаль только, что на текущей стадии, можно было использовать только одну Пилюлю. В противном случае, он мог бы производить солдат с Первым Этапом Развития, с помощью нескольких Пилюль Кровавого Бога. Но, даже несмотря на это, время необходимое для повышения уровня Развития его солдат, значительно сократилось.
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Глава 196 - Профессия Королевская Гвардия



Глава 196 - Профессия Королевская Гвардия


 На данный момент, у Великой Цинь было менее десяти солдат близких к 1 Этапу, большинство из них находились на Этапах 0-7 и 0-8. С помощью Пилюль Кровавого Бога Чжао Фу сможет невероятно быстро создать целый отряд солдат с 1 Этапом Развития.


Пилюли Кровавого Бога, добывались только из трупов, поэтому то, что в первую очередь было необходимо сделать - собрать, как можно больше трупов 1 Этапа. К тому же, на Очищение оного такого трупа требовалась энергия десяти Камней, стоимость которых была сотня золотых. Очищение всего десяти трупов, обойдется Чжао Фу в 1000 золотых монет.


Главная проблема заключалось в том, что мертвых тела 1 этапа, он сможет найти, только в Главных Городах, и вряд ли он сможет собрать там нужное ему количество. Он мог бы попробовать убить Городских Стражей, но после этого он больше не сможет оставаться в том месте. Но, скорее всего произойдет еще одна разрушительная битва.


К тому же, Чжао Фу пока не решался использовать свое Оружие Нации. После прошлого сражения, Судьба Великой Цинь, еще не восстановилась.


Только в Городах подобных Городу Битвы, он мог бы легко получить нужные ему трупы, но даже в таком случае их будет недостаточно.


Еще оставался вопрос с Энергетическими Камнями. Со стоимостью Очистки одного трупа за 100 золотых, за сотню таких операций, ему придется выложить, целых 10000 золотых монет. И, несмотря на то, что Чжао Фу теперь был невероятно богатым, трата такой огромной суммы денег, все еще отзывалась болью в его сердце.


Все что ему сейчас оставалось, это дожидаться подходящей возможности. Обдумав все это, Чжао Фу отправился в Город Битвы, чтобы навестить Гэ Ня, ставшего еще известнее.


К этому времени, уровень его Развития достиг 0-8 Этапа, такой низкий прогресс был обусловлен тем, что он подавлял свое Развитие. Причиной этому было то, что он уже был способен сражаться с теми, кто находился на 1 Этапе, и, если Гэ Ня сам прорвётся на 1 Этап, то сражаться с ним смогут только те, кто уже достиг 2 Этапа. Даже в Городе Битвы подобных людей было не много.


Поэтому, что бы у него оставалась возможность продолжать оттачивать свои навыки, Гэ Ня специально замедлил свое Развитие, не позволяя ему расти слишком быстро. Тем не менее, его время здесь подходило к концу - как только Гэ Ня прорвется на 1 Этап, он займет свою должность личного телохранителя Чжао Фу. За время, проведенное здесь, Гэ Ня успел стать одним из самых известных людей в Городе Битвы!


Чжао Фу отправился на поиски здоровяка, Чжэна Ли, и вручив ему кошель с крупной сумой, попросил сберечь для него трупы с 1 Этапом.


Для всех остальных, трупы были совершенно бесполезны, обычно их, просто утаскивали и хоронили в случайном месте. Чжэн Ли даже предположить не мог, что получит столько денег за нечто подобное. Он понятия не имел, зачем они понадобились Чжао Фу, но прекрасно понимал, что лучше не лезть в чужие дела. Вместо этого, он с радостью согласился, предоставлять ему все трупы 1 Этапа, которые найдет.


В обычный день в Городе Битвы, могло находится около двух десятков трупов с нужным ему Этапом. На текущей момент, Чжао Фу этого было вполне достаточно. Разобравшись с этим вопросом, он отправился обратно в Городок Великая Цинь.


Внезапно, он ощутил, что его уровень Развития очень близок к прорыву на 1 Этап, поэтому он достал последнюю Пилюлю Кровавого Бога 1 Этапа и задумчиво посмотрел на нее.


Вернувшись в свою комнату, он уселся на кровать, скрестив ноги, после чего проглотил пилюлю. Он ощутил мощную волну энергии, исходящую от его даньтяня, и эта невероятная сила резко ускорила рост его Развития. От его тела начали подниматься испарения цвета крови, а аура становилась все сильнее и сильнее. В тот же миг, он ощутил вокруг себя невидимый барьер, и начал концентрировать свою силу. Разом выпустив ее, он преодолел этот барьер. По его телу прошла дрожь, и Чжао Фу понял, что пробился на 1 Этап.


Одновременно с этим в его голове прозвучало несколько Системных Сообщений. Но пока ему было не до них, он пытался добиться стабильности своего Развития. На это ушло, довольно много времени, и только когда пробила полночь, Чжао Фу распахнул глаза.


Перейдя на 1 Этап, Чжао Фу ощутил большие изменения в своем теле – он стал гораздо сильнее, чем раньше, и дело было не только в повысившихся характеристиках – его внутренняя сила возросла.


Поднявшись с кровати, Чжао Фу прислушался к своим ощущениям новой силы, после чего заглянул в свои характеристики. Благодаря Развитию, каждый показатель вырос, к тому же увеличилась и его продолжительность жизни на десять лет. Наконец, Чжао Фу просмотрел системные сообщения, которые до этого проигнорировал.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы перешли на 1 Этап».


«Системное сообщение! Уровень вашего Развития достиг 1 Этапа. Вашей Профессии Короля, теперь доступна Профессия Королевской Гвардии».


Из первого сообщения он не узнал ничего нового, но прочитав второе, он был весьма удивлен. Что это еще за Профессия Королевской Гвардии? Чжао Фу углубился в информацию предоставленную Системой.


Профессия Королевской Гвардии, предоставлялась Профессией Короля. Новая Профессия также не являлась военной. Скорее, это были отношения Мастер-Слуга. Чем могущественнее был Повелитель, тем сильнее становился Слуга.


Это было связано с тем, что Гвардейцы тоже могли использовать Силу Короля. Но это сила исходила не от них самих, а от человека с Профессией Короля.


Профессия Королевская Гвардия была чем-то вроде Телохранителей Императора в древние времена. На данный момент, у Чжао Фу могло быть, только три Королевских Гвардейца, и он уже знал кто это будет. Но сейчас, за окном была полночь, поэтому он решил отложить это дело до утра. Судя по тому, что он узнал из предоставленной информации, еще ему было необходимо сформировать Королевскую Печать.


У каждого Короля была своя, представляющая его, уникальная Королевская Печать. Обычно она представляла из себя символы или простое изображение.


Если у Короля была еще и семья, то она называлась Королевским Кланом. Королевская Печать была к тому же, эмблемой Королевского Клана. Это означало, что, если у Чжао Фу будут потомки, Печать Короля будет передана им как представителям Королевского Клана. Это было довольно важно!


Чжао Фу задумался над тем, как должна будет выглядеть его Королевская Печать. Спустя некоторое время, он наконец принял решение.


Во-первых, на ней должен быть изображен дракон. Несмотря на то, что Драконы не символизировали абсолютную силу у китайцев, они означали Абсолютную Власть Императоров.


Но это будем слишком просто, если его Печать будет состоять из одного лишь Дракона. Чжао Фу хотел, чтобы она имела сходство с теми Печатями, что использовались в древнем Китае, еще он хотел, чтобы она стала чем-то, представляющим Великую Цинь.


Чжао Фу решил, что это будет девять символов драконов, где голова каждого соединяется с хвостом следующего, образуя круг. В центре должен располагаться символ Цинь. И он будет написан не на упрощенном китайском, а Скриптом Цинь!


Скрипт Цинь – письменность, которая использовалась во времена, после объединения Китая Великой Цинь. Он выглядел более элегантно, чем другие символьные системы, и был наполнен прекрасным и таинственным ощущением. Под конец, Чжао Фу выбрал цвет Королевской Печати - он должен быть черным! Решив, как будет выглядеть его Королевская Печать, Чжао Фу сел, скрестив ноги, на свою кровать и закрыл глаза. Успокоив свое сердце, он с помощью Силы Короля, нарисовал символ в своем разуме.


Королевская Печать была невероятно важна, поэтому Чжао Фу должен был быть очень осторожным. Используя Силу Короля, он рисовал Королевскую Печать, нанося штрих за штрихом, и при нанесении каждого штриха, он испытывал невероятную боль, словно саму его душу кололи ножом.


Как только Королевская Печать будет сформирована, вместе с ней сформируется Печать Происхождения Чжао Фу, которая будет запечатлена в его душе. Она уже никогда не изменится, и будет передаваться по его родословной.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 197 - Обереги



Глава 197 - Обереги


 Наступил следующий день, солнце едва успело взойти, а по воздуху носились и щебетали, лишь несколько ранних птиц. Чжао Фу до сих пор сидел скрестив ноги на кровати в своей комнате. Его лицо сильно побледнело, а тело было покрыто холодным потом. Спустя некоторое время, он наконец, обессиленный рухнул на кровать. Он, закончил формирование Королевской Печати и был истощен, как умственно, так и физически. Но, в конечном итоге, он с успехом справился с этой задачей, и это того стоило. Немного отдохнув и частично восстановив силы, Чжао Фу вызвал к себе Гэ Ня, Тобу Цин и Маленького Ша. Вскоре, все трое, с любопытством на лицах, уже стояли в его комнате. После того, как Чжао Фу поведал им о новой Профессии Королевской Гвардии, выражения их лиц полностью изменились. Лицо Гэ Ня стало совершенно серьезным и преисполненным достоинства. Словно он услышал, то к чему был готов и чего ждал все это время. Маленькому Ша было всего восемь лет, и он смотрел на Чжао Фу со смущением. Хоть он, до конца и не понимал, что происходит, он был рад, что сможет оставаться рядом с Чжао Фу. Страх, который мальчишка к нему испытывал, спустя время, проведенное с Чжао Фу, превратился в привязанность. Щеки Тобы Цин покраснели, от чего она стала казаться смущенной. Ей было всего 17 лет, и тот факт, что она станет Королевским Гвардейцем означал, что она проведет всю свою жизнь рядом с Чжао Фу. Она была готова к этому, потому как хотела вернуть ему долг, но не могла понять почему из-за этого ей было так стыдно. «Я надеюсь вы полностью осознаете то, о чем я вас прошу? Если вы этого не желаете, заставлять я вас не буду», - сказал Чжао Фу троим людям, стоявшим перед ним. Все трое согласно кивнули, и последовав примеру Гэ Ня, Тоба Цин и Маленький Ша, опустились на колени, со словами: «Я готов служить моему Королю!» После чего, закрыв глаза, слегка приподняли головы. Услышав их согласие, Чжао Фу достал кинжал и провел его лезвием по своей ладони. Из пореза медленно потекла кровь. Подняв ладонь, Чжао Фу указал ею на троих коленопреклонённых людей и торжественно произнес: «Королевская Гвардия!» Кровь, вытекающая из ладони, превратилась в три шарика размером с ноготь, которые упали на лоб каждого из них. После того, как они влились, на лбах людей появились черные символы – круг, составленный из девяти драконов с символом Цинь внутри. От него исходило ощущение таинственности и властности, и он казался полным величия. Полностью проявившись, символ засиял черным светом, и по их телам прошла дрожь. Неся в себе Силу Короля, черный свет начал вливаться в их тела. В них начали происходить, невидимые глазу изменения, после чего, спустя некоторое время, черный свет постепенно ослабел. Черный символ на их лбах медленно исчез, и они снова открыли глаза, в которых вспыхнул черный свет. В тот же миг, от из их тел вырвалась невероятно благородная и могущественная аура, такую же ауру испустил и Чжао Фу, и между ними образовалась связь. Теперь они стали Гвардией Короля, и были способны использовать его Силу Короля. И хоть она была, значительно слабее Силы самого Чжао Фу, она все еще оставалась, довольно мощной. Сделав из них Королевских Гвардейцев, Чжао Фу ощутил нахлынувшую волну усталости. Накопленная усталость от формирования Королевской Печати прошлой ночью, отозвалась разом во всем его теле. И ему не осталось ничего другого, кроме как, попросив их уйти лечь спать. Когда он проснулся, на улице, уже стояла глубокая ночь. Отдых пошел ему на пользу и позволил его телу расслабится. Теперь, когда Чжао Фу достиг 1 Этапа, он мог использовать Пилюлю Кровавого Бога 2 Этапа, поэтому не теряя времени, он тут же проглотил одну. Наступило очередное утро и Чжао Фу открыл глаза, Пилюля позволила ему достичь 1-4 Этапа Развития. Скорость роста просто поражала, комнату он покинул, в довольно хорошем расположении духа. Сегодня он планировал отправится в Город Священный Свет, чтобы поговорить с Хэ Сяньру. Он хотел расспросить ее о способах, как избавиться от лазурной энергии в его теле, и выяснить о Телосложении Дракона Феникса, о котором упоминала У Циньнян. У него было ощущение, что Хэ Сяньру известно об этом, гораздо больше чем ему, поэтому ему был необходим ее совет. Но переместившись, с помощью Канала Телепортации в Город Священного Света, Чжао Фу оказался, как ему показалось среди очередного Фестиваля. По всюду слонялись толпы людей в масках призраков и монстров. В уличных лавках в изобилии продавались различные талисманы, мечи из персикового дерева, колокольчики и кровь черных собак – всевозможные обереги, защищающие от зла. Расспросив прохожих, Чжао Фу выяснил, что в город пришел Фестиваль Призраков! Этот Фестиваль был, также известен как Фестиваль Голодных Духов или Фестиваль Улламбана, и был похож на Хэллоуин. В легендах говорилось, что в это время открываются двери нижнего царства, от куда появятся бесчисленные монстры и призраки, несущие с собой опустошение и разрушения. Как бы там не было, если их одолеть, они будут сбрасывать Призрачные Кристаллы. Призрачные Кристаллы предназначались для того же, что и Слезы Цветов – для обмена на Очки Призрачных Кристаллов в Главных Городах. В обмен на которые, в свою очередь можно было приобрести, самые разные предметы. Фестиваль Призраков длился 12 дней и начинался завтра в полночь. Но на этот раз, в Фестивале принимал участие, далеко не любой желающий, как это было во время Фестиваля Цветов, ибо призраки были способны напасть на человека. Существовали, невероятно свирепые и могущественные Злые Духи. Все, что было нужно во время Фестиваля Цветов – собирать Слезы Цветов, и в этом не было никакой опасности. Но если ты не будешь осторожен на Фестивале Призраков, то вполне можешь лишиться жизни, поэтому некоторые люди не будут участвовать в этот раз. Но даже тем, кто решит отказаться от участия, нужно было соблюдать осторожность и не покидать домов. В противном случае, будучи замеченными призраками, они могут быть ими атакованы. Именно поэтому, обереги защищающие от зла, были так востребованы. Взглянув на время, Чжао Фу решил, что перед тем, как он приступит к приготовлениям, у него еще оставалось достаточно времени, чтобы навестить Хэ Сяньру. Войдя в ресторан Западный Край, он отметил, что Хэ Сяньру ничуть не изменилась, за все это время, она оставалась такой же красивой элегантной и загадочной. Она, на скорую руку приготовила несколько блюд, и они сели за стол. Грациозно поднявшись, Хэ Сяньру наполнила чашу Чжао Фу вином, после чего он начал расспрашивать ее о лазурной энергии. Ненадолго задумавшись, она произнесла: «От подавляющей энергии такого типа очень сложно избавиться, ее можно только медленно рассеять. Или вы можете, просто уничтожить ее источник». Ее ответ очень разочаровал Чжао Фу, поэтому он перешел ко второму вопросу: «Что такое Телосложение Дракона Феникса?» Услышав этот термин, Хэ Сяньру вдруг загадочно улыбнулась, сбив Чжао Фу с толку. Затем последовало ее объяснение: «С древних времен драконы представляли императоров, а фениксы - имперских наложниц. Есть те, кому с самого рождения суждено стать королем и императором - Сыны Небес, а есть те, кому суждено стать имперскими наложницами, Дочери Небес». «Телосложение Дракона Феникса - это телосложение благородных, тех кому суждено стать имперской наложницей. Но в то же время, это совершенно особенный тип Телосложения. Внутри ауры Феникса присутствует след ауры Дракона. Если аура ее мужа – Аура Сына Небес, сможет подавить ее, она станет его огромным источником поддержки и помощи. «Но, если аура Дракона Сына Небес окажется слишком слабой и не сможет ее подавить, она сможет пожрать его ауру Дракона и стать сильнее, и в конечном итоге она либо подавит Сына Небес, либо его заменит. Но, на сколько мне известно, Телосложением Дракона Феникса обладает, только Семья У!» Последние слова Хэ Сяньру, шокировали Чжао Фу до глубины души.
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Глава 198 - Призрачная Луна


 У Чжао Фу появились подозрения, что Хэ Сяньру, известно больше чем она говорит – казалось, что ее улыбка, что-то срывала. Это заставило Чжао Фу нахмуриться. Слабо улыбнувшись в ответ, Хэ Сяньру элегантно разложила блюдо и палочки для еды на тарелке Чжао Фу. Посмотрев на него, она тихо произнесла: «Ваше Величество, вы мне не доверяете?» Ее слова, смягчили выражение на лице Чжао Фу. Он знал ее, уже довольно давно, и перестал с недоверием к ней относиться, Чжао Фу даже начал рассматривать ее, как одну из своих людей. Рассмеявшись с извиняющимся тоном, Чжао Фу поднял чашу с вином и осушил ее одним глотком. Хэ Сяньру, тут же поднялась и наполнила ее снова, одновременно с этим спросив: «Что думает Его Величество о Фестивале Призраков?» У Чжао Фу были, кое-какие мысли на этот счет, но никаких конкретных планов он еще не составлял. Ему, в конце концов, было мало, что известно об этом Фестивале, поэтому ему оставалось только, двигаясь шаг за шагом, действовать по ситуации. Поэтому он поведал Хэ Сяньру, об общих положениях своего плана. Не меняя выражения лица, она извлекла из своего пространственного кольца 12 маленьких статуэток. В высоту они были сантиметров 30 и сделаны из персикового дерева. Статуи изображали божественных генералов, и выглядели невероятно реалистично и внушительно. Чжао Фу открыл панель с их описанием: [Формация Подавления Духов - Генерал Инь]: Мощная формация, усиленная техниками Инь Ян. При установке внутри строения, понижает силу Призраков, на определенную величину. Прочитав описание, Чжоа Фу остался весьма доволен. У него появилось ощущение, что Хэ Сяньру была выходцем не из Школы Гурманов, а из Школы Инь Ян. В противном случае, она не смогла бы обладать таким мощным предметом со свойствами Инь Ян. Стоя под пристальным взглядом Чжао Фу, Хэ Сяньру слегка улыбнулась и напомнила: «Ваше Величество, ваша еда остынет!» Чжао Фу решил отложить эти вопросы на потом, и принялся за еду. Кулинарные навыки Хэ Сяньру поражали воображение - даже самые простые блюда, приготовленные ею, на вкус были бесподобны. Покинув ресторан Западный Край, Чжао Фу решил, для начала сходить к Каменной Стеле Обмена, чтобы взглянуть, на что можно будет обменять Очки, в этот раз. В отличие от Фестиваля Цветов, где лучшими наградами, привлекшими всеобщее внимание, были предметы снаряжения, на Фестивале Призраков были представлены 40 Военных Профессий, связанных с призраками. Как и в прошлый раз, был составлен рейтинг лучших Военных Профессий: [Иллюзионист Сотни Призраков]: Военная Профессия Ранг: S + Описание: Обладающий этой профессией, способен создавать иллюзии. Эффекты: Получает навык [Призрачная Иллюзия]. Предел Изменения Профессии: 300. [Говорящий с Призраками]: Военная Профессия Ранг: S Описание: Обладающий этой профессией, способен наносить атаки Призрачным Голосом. Эффекты: Получает навык [Призрачный Голос]. Предел Изменения Профессии: 300. [Призыватель Духов]: Военная Профессия Ранг: S- Описание: Обладающий этой профессией, способен призывать Призраков. Эффекты: Получает навык [Призыв Призрака]. Предел Смена Профессии: 300. [Призрачный Божественный Мечник]: Военная Профессия Ранг: A+ Описание: Обладающий этой профессией, получает мощную технику меча, с Призрачной Атакой. Эффекты: Получает навык [Призрачная Атака]. Предел Изменения Профессии: 300. [Призрачный Берсерк]: Военная Профессия Ранг: А+ Описание: Профессия призрачного типа со взрывной силой. Эффекты: Получает навык [Призрачный Берсерк]. Предел Изменения Профессии: 300. [Зловещий Призрачный Сабельщик]: Военная Профессия Ранг: А+ Описание: Владение могущественной техникой сабли, обладающей силой Зловещего Духа. Эффекты: Получает навык [Сила Зловещего Духа]. Предел Изменения Профессии: 300. [Кавалерист Призрачного Монстра]: Военная Профессия Ранг: А+ Описание: Могущественный кавалерист, обладающий Силой Призрачного Монстра. Эффекты: Получает навык [Сила Призрачного Монстра]. Предел Изменения Профессии: 300. [Великий Призрачный Щитоносец]: Военная Профессия Ранг: А+ Описание: Профессия с мощными защитными умениями. Эффекты: Получает навык [Призрачный Щитоносец]. Предел Изменения Профессии: 300. [Призрачный Лучник]: Военная Профессия Ранг: А+ Описание: Необычная Профессия Лучника. Эффекты: Получает навык [Загробный Призрак]. Предел Изменения Профессии: 300. [Призрачный Воин]: Военная Профессия Ранг: А+ Описание: Могущественная Профессия Призрачного Воина. Эффекты: Получает навык [Десять Призраков]. Предел Изменения Профессии: 300. Изучив список Профессий, Чжао Фу для себя отметил, что Предел Изменения Профессии для каждой, составлял 300 солдат. Учитывая то, что на данный момент большинство профессий обладали рангом Е, каждая из этих Профессий с рангом А и выше были невероятно сильны и полезны. И несмотря на то, что у Чжао Фу, уже были Королевские Неупокоенные Кавалеристы с рангом SS+, их было всего десять, в то время как, каждой из этих профессий могли обладать три сотни солдат. Несомненно, первые три профессии в рейтинге будут считаться сильными, даже на более поздних этапах. Пришло время начинать подготовку к Фестивалю. Сходив на рынок, Чжао Фу скупил кучу талисманов. Навыки с типом Священного Света, тоже были востребованы, и их быстро скупали. Бумажные талисманы, выпускались серийно, поэтому их можно было приобрести оптом по низким ценам. Чжао Фу остановился на выборе трех видов талисманов: Талисман Истребления Призраков: наложенный на оружие, этот талисман придавал ему свойства уничтожения призраков, и повышал урон, наносимый призракам. Талисман Отрицания Зла: Ранения, нанесенные призраками, оставляли после себя призрачное заражение. Этот талисман позволял излечивать такие раны. Талисман Защиты от Зла: Давал защиту тому, кто его носит. Слабые призраки, не посмеют даже приблизиться. Талисман Истребления, был предназначен для нападения; Талисман Отрицания – для лечения; и Талисман Защиты, соответственно для защиты. Закупив необходимое ему количество, этих трех видов талисманов, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь. После чего, сразу отправился на Городские Стены, чтобы установить Формацию Подавления Духов Генерала Инь. После установки, 12 статуй испустили волны серого света, которые объединившись друг с другом создали бесформенное образование. После того, как Формация была создана, из центра Городка Великая Цинь вырвалась волна серого цвета, и Чжао Фу услышал Системное Сообщение: «Системное сообщение! Поздравляем, вы успешно установили Формацию Подавления Духов Генерала Инь. Сила призраков, оказавшихся на вашей территории будет уменьшена на 20%». Услышав это, Чжао Фу не мог не восхититься способностями Хэ Сяньру. На текущее время, этот предмет обладал невероятной ценностью – снижение силы Призраков на 20 % значительно облегчат задачу по их уничтожению для Чжао Фу и его солдат. Да что там 20, даже 1 %, уже можно было считать хорошим результатом. Разобравшись с Формацией, Чжао Фу отозвал всех солдат, находившихся за пределами Городка Великая Цинь и отправил их на поиски персиковых деревьев на прилегающей территории. Все найденное, они использовали для изготовления стрел. Также, они не забыли заготовить, достаточное количество крови петухов и черных собак – вещей с атрибутом Ян. Приготовления подошли к концу, и все замерли в напряженном ожидании. Время шло и вскоре наступила полночь. Вдруг, на в земле и в небесах, что-то изменилось. По земле начал стелиться серый туман, и что-то жуткое завитало в воздухе. Серебряная луна, висевшая в небе, постепенно стала серой, и стала испускать зловещий призрачный лунный свет. А в следующий миг, со всех сторон начали доноситься жуткие вопли, и начали появляться странные и зловещие фигуры. Фестиваль Призраков ... начался!
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Глава 199 - Потусторонний Мир


 Стоя на вершине Городской Стены, Чжао Фу рассматривал многотысячную толпу неясных фигур. Они были облачены в истлевшую одежду, у каждого из них была бледная кожа, грязные волосы и страшно искаженное лицо. Толпа была окутана мрачной и зловещей аурой, но все они были обычными Призраками, а потому они были не очень сильны.


«Огонь!»


Чжао Фу выкрикнул приказ, и Лучники выпустили свои стрелы сделанные из персикового дерева и смазанные кровью петуха. Полетев по высокой дуге, они превратились в ливень из стрел, который пролился на многотысячную толпу Призраков.


Обычные Призраки, практически не обладали своим разумом, они двигались только за счет своих инстинктов, поэтому их движения были, довольно вялыми и неуклюжими.


_Тык, тык, тык ... _


Стрелы пронзали Призраков одного за другим, от чего с громким шипением, от них начал валить белый пар, и Призраки, завыли от боли.


Это были особые стрелы - против живых людей они были, почти бесполезны, но очень эффективны против Призраков. Многие Призраки, когда стрела находила, какую-то жизненно важную точку, с тихим воем распадались, превращаясь в призрачную энергию Ци. После своей смерти, они оставляли серый кристалл в форме ромба.


Уцелевшие Призраки, с еще большей яростью устремились к Городку Великая Цинь, но были быстро уничтожены, несколькими залпами стрел. Спустившись с Городской Стены, Чжао Фу велел своим людям начать сбор Кристаллов.


Всего было собрано 4000 Призрачных Кристаллов. Эта толпа состояла, из Призраков самого слабого типа, не представляющего особого интереса. Более сильные Призраки обитали в Пустошах за пределами Городов.


В обычной ситуации, слабые Призраки бесцельно слонялись по местности, а не собирались в толпы, как эта. Единственным объяснением этому событию, было то, что появился Призрачный Король.


Разбив свою двадцатитысячную армию на команды по десять человек, Чжао Фу отправил их на разведку. Помимо этого, он отобрал 20 000 жителей с подходящими характеристиками и снабдил их снаряжением. После чего, разместил их в Городке и окрестностях, чтобы они убивали обычных Призраков.


Иногда в Деревнях, Городках или Городах появлялись особые Призраки, застающие людей врасплох и пугающие их. Они были не очень сильны, но от них все равно была нужна организованная защита.


Все, что оставалось остальным жителям – это запереться в своих домах, повесив на дверях и окнах защитные талисманы, чтобы предотвратить проникновение Призраков. Фестиваль Призраков мог стать очень опасным периодом, поэтому Чжао Фу велел им оставаться в домах.


------------


В большинстве Главных Городах дела обстояли также - практически на каждой закрытой двери и окне висели защитные талисманы. На тускло освещенных улицах царила гробовая тишина. С завывающим ледяным ветром и под светом Призрачной Луны, каждый Город казался жутким и страшным городом-призраком.


Начавшийся Фестиваль был страшным и опасным, поэтому большинство жителей не собирались в нем учувствовать. Поэтому они решили закончить свои дела пораньше и лечь спать, дожидаясь следующего дня. В большинстве своем, Призраки боялись солнечного света, поэтому днем они обычно прятались, а появлялись ночью. Но существовали и более могущественные Призраки, которые были устойчивы к солнечному свету.


Но, как бы там не было, некоторое люди, все же осмелились выйти на улицы. В этот час, мир казалось был наполнен энергией Ци с атрибутом Инь и Призраками, превратившись в потусторонний. В воздухе витала невероятно мрачная и жуткая атмосфера, вызывая у тех, кто отважился бродить по улицам мурашки и холод по спине:


«Босс, давай вернемся! Фестиваль Призраков, реально жуткий. И в отличие от Реала – Призраки здесь, по-настоящему существуют», - вздрагивая и озираясь, произнес один из людей, похожий на слугу.


Хорошо сложенный юноша, фыркнув ответил:


«Чего ты так боишься? Помнишь, тот фильм про Призраков, который мы смотрели? Я тоже не прочь встретится с Призраком женщиной и вставить ей пару раз!»


Вспомнив фильм про женщину призрака с соблазнительным телом, слуги забыли о страхе и даже рассмеялись.


Но вдруг их лица застыли – они увидели, как позади их Босса, безо всякого предупреждения появилась красная фигура.


Погруженный в свои фантазии юноша, этого даже не заметил, и продолжал весело смеяться. Но поняв, что его слуги стали необычно тихими, обернулся, чтобы взглянуть.


И тут же ахнул - позади него стояла женщина-призрак с длинными волосами и одетая в красную одежду. Но ее лицо было страшно искаженно и выглядело невероятно жутко.


Шокированный юноша, тут же взмахнул своей саблей. Но Призрак, даже не попыталась увернуться, сабля прошла сквозь нее, не причинив ей никакого вреда. Обычное оружие не могло нанести урона призракам. На это было способно, только оружие с энергетическими атаками, такими как клинки света. Или если оно относилось к снаряжению с эффектами против призраков.


«Хе-хе-хе ...» - от призрака донёсся жуткий и холодный смех, у всех, кто его слышал по телу пробежала дрожь. Увидев, что его атака не возымела никакого эффекта, юноша немедленно развернулся и бросился бежать, растеряв все свои пошлые мысли. Но у Призрака женщины, были на него свои планы, и она начала преследование. Ночной воздух наполнили душераздирающие крики, делая и без того жуткую атмосферу, по-настоящему ужасающей.


На самом деле, это Призрак относился к типу Мстительных Духов, созданных из мыслей о мести. Именно поэтому у них были такие искаженные и жуткие лица. Тем не менее, клинок света, или оружие с талисманом против Призраков, могли с легкостью с ним справиться.


--------


Тем временем, Чжао Фу, взяв с собой Тобу Цин, возглавил отряд из 50 солдат, отправился на поиски Призраков. К тому же, с собой он взял и Серого с Чернышом.


Видимость была сильно затруднена слишком тусклым освещением. Поэтому путь отряда, освещали многочисленные факелы. Впереди, верхом на Черныше ехал Чжао Фу, рядом с ним находилась Тоба Цин, которой было разрешено сесть на Серого.


В этот миг Серый внезапно остановился и прижался к земле, словно приготовился к атаке, и завыл. Чувства животных были куда острее чем у людей, поэтому Чжао Фу поднял руку, подавая своему отряду сигнал остановиться. Впереди они обнаружили группу из трех десятков Призраков.


Почти все они были самыми обычными, но среди них был один Призрак, который отличался. Он напоминал старика с несколькими прядями седых волос на голове. Его тело было, довольно худым, а глаза казались чудовищными.


Кроме того, у него были ногти длинной с палец и кроваво красного цвета. От него исходила энергетическая рябь. Казалось, что он раз в десять превосходил обычных Призраков в силе. Несмотря на расстояние разделяющее их, Чжао Фу и его люди могли ощутить ауру жестокости исходящую от него.


Это был не обычный Призрак - это был Злобный Дух!


Злобные Духи, во много раз превосходили в силе обычных. Чжао Фу снова поднял руку, и лучники, стоящие позади него, натянули луки. Как только Чжао Фу опустил руку, воздух наполнили стрелы.


_Тык, тык, тык... _


Стрелы, подобно молниям пронзали призраков одного за другим. Они были сделаны из персикового дерева и были чрезвычайно эффективны против них. Но Чжао Фу быстро заметил, что против Злобных Духов, они были практически бесполезны.


Глядя на летящие в него стрелы, Злобный Дух взмахнул рукой, и пять невероятно острых лучей кровавого света, уничтожили их все. Злобный Дух казался довольно сильным, поэтому Чжао Фу повернулся к Тобе Цин и произнес:


«Сходи, разберись с этим!»


Чжао Фу взял с собой Тобу Цин, потому что хотел, чтобы она набралась некоторого опыта. Она была облачена в Комплект Снаряжения Ассасина, который был достаточно облегающим, чтобы подчеркнуть нежные изгибы ее тела, придавая ей потрясающий вид.
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Глава 200 - Камень Призрачного Мира


 Услышав приказ Чжао Фу, Тоба Цин извлекла меч цвета крови, висевший у нее за спиной. Это был, довольно длинный двуручный меч с клинком шириной в три пальца, и выглядел он довольно изящно. Это была альтернативная форма Комплекта Снаряжения Крови, Тоба Цин стала вторым человеком, способным обуздать Наследие Комплекта Снаряжения.


И все же, она отличалась от Маленького Ша. Хоть она и обрела Наследие, она не могла использовать его в полную мощь – ей не хватало боевого опыта, и она была плохо знакома с убийствами. В этом она не могла сравниться с Маленьким Ша, и поэтому Чжао Фу решил взять ее с собой.


Обнажив меч, Тоба Цин направилась к Злобному Духу. Учитывая ее юный возраст, она не могла не испытывать волнение.


Уставившись на приближающуюся к нему девушку, Злобных Дух испустил плотную ауру жажды убийства, и взревев, он бросился на нее. В этот момент он выглядел невероятно диким и кровожадным.


Злой Дух был быстр, казалось, что он, просто исчез с того места, на котором стоял. В следующий миг, он оказался, прямо напротив Тобы Цин, а его когти устремились к ее сердцу. Все Призраки обожали пожирать человеческие сердца, ибо они были источником питания и энергии, благодаря которой они становились сильнее.


Тоба Цин был поражена такой резкой атакой Злобного Духа, но смогла быстро среагировать. Она взмахнула своим длинным кровавым мечем, и от его чудовищной силы раздался оглушительный свист. Порыв ветра от взмаха меча, ощущался даже на расстоянии в десять метров.


Злобный Призрак, казалось был удивлен столкнувшись с таким мощным и свирепым ударом. Он быстро отступил, избегая этой атаки.


Увидев его бегство, Тоба Цин сделала шаг вперед, занося свой кровавый меч обоими руками. Наклонившись вперед она обрушил его вниз, выпуская мощный кроваво-красный клинок света. Лицо Злобного призрака исказилось в ужасе, и он метнулся в сторону. Атаки Тобы Цин были жесткими и смелыми – по сути, она действовала как тяжеловооруженный воин.


Но это зрелище заставило Чжао Фу слегка нахмуриться. У нее была Профессия Ассасина, а не Воина. И несмотря на то, что ей удалось высвободить силу Наследия, она не пользовалась ни ловкостью, ни характеристиками, ни навыками мгновенного убийства, которые давала Профессия Ассасина.


Тем временем, Тоба Цин не прекращала посылать в Злобного Духа тяжелые атаки, постоянно его подавляя. А Призрак, пользуясь своими странными и непредсказуемыми движениями, непрерывно от них уклонялся, не позволяя Тобе Цин нанести заключительный удар.


Смотря на эту сцену, Чжао Фу произнес:


«Отступи пока, Цин».


Услышав это, она посмотрела на Чжао Фу и подчинилась. Тоба Цин понимала, что ее дебют не впечатлил Чжао Фу, поэтому чувствовала сильную досаду.


Спешившись с Черныша, Чжао Фу направился к полю боя, при этом проговаривая инструкторским тоном:


«Цин, не забывай, что ты Ассасин! Смотри внимательно; это путь, по которому ты идешь».


Приближаясь к Злобному Духу, Чжао Фу вытянул руку с тремя кольцами на пальцах и громко произнес:


«Сила Повелителя Крови!»


Кольцо Повелителя Ассасинов, немедленно отозвалось сиянием кроваво-красного света, который слился с телом Чжао Фу. Он обрел силу Комплекта Снаряжения Крови, и от него начала подниматься дымка кровав-красной ауры. Чжао Фу сделал хватательное движение рукой.


Вшух!


С низким гудением, длинный кровавый меч влетел в руку Чжао Фу. Благодаря Силе Повелителя Ассасинов, Чжао Фу мог использовать силу всех 12 Комплектов.


В тот миг, как кровавый меч оказался в его руке, Чжао Фу исчез, а в следующий момент оказался перед Злобным Духом. Он взмахнул мечем с той же силой, что и Тоба Цин, и кровавое оружие с громким визгом разрывая воздух нанесло удар Призраку.


Из шокированного Злобного Духа вырвался странный вопль, и он предпринял попытку заблокировать этот удар, своими когтями, засиявшими красным светом.


Бум!


С тяжелым грохотом, Злобного Духа отбросило назад, метров на десять. Из его горла вырвался сгусток зеленой крови, но в тот же миг, как он оказался на земле, Чжао Фу промчался мимо, и оказавшись у него за спиной, обрушил на него меч с силой достаточной, чтобы расколоть гору.


Клинок вспыхнул ослепительно ярким кровавым светом и разрубил тело Злобного Духа напополам, и во все стороны брызнула зеленая кровь.


Рухнув на землю, половинки тела распались на бесчисленные фрагменты призрачной Ци. На землю упали, кровавый кристалл в форме ромба, маленький и потрепанный черный мешочек, и камень.


Все это заняло, всего лишь несколько секунд. Чжао Фу с легкостью справился со Злобным духом при помощи Силы Повелителя Крови. Пораженная до глубины души Тоба Цин с благоговением посмотрела на Чжао Фу и произнесла:


«Ваше Величество, вы так сильны! Теперь я знаю, как нужно действовать».


Улыбнувшись, Чжао Фу вернул ей длинный кровавый меч, со словами:


«Это хорошо! Я возлагаю на тебя большие надежды».


Лицо Туобы Цин покраснело, и она смущенно кивнула.


Но Чжао Фу на нее уже не смотрел, все его внимание было обращено на три предмета, выпавших из Злобного Духа. Первым был кровавый кристалл в форме ромба:


Кристалл Злобного Духа: Предмет Фестиваля Призраков. Можно обменять на 1000 Очков Кристаллов Призраков в Каменной Стеле Обмена в любом Главном Городе.


Как и Слезы Цветов, Призрачные Кристаллы стоили десять Очков. Но если сравнивать, Очки Кристаллов были намного ценнее Очков Слез, именно поэтому награда Фестиваля Призраков стоила меньших Очков. Кристалл Злобного Духа был, довольно полезен, его можно было обменять 1000 Очков Кристаллов, что было эквивалентно сотне обычных Кристаллов призраков.


Чжао Фу поднял второй предмет. Он представлял из себя черный мешочек, от которого исходил запах гнили.


Мешок Сокровищ Призрака: Таинственный маленький мешочек, который носят с собой Призраки. Открыв его, можно получить сокровище определенного типа.


Весьма заинтересованный Чжао Фу, недолго думая, тут же его открыл. Вспыхнув черным светом, в мешочке появился черный кинжал. Паря в воздухе, он медленно направился к Чжао Фу, а тем временем мешочек превратившись в клочья света, исчез. Чжао Фу открыл окно с описанием кинжала:


Кинжал Призрачной Тени:


Ранг: Серебро


Характеристики: Сила +2, Ловкость +2


Описание: Кинжал, содержащий призрачную Ци. Один из предметов Мешка Сокровищ Призрака.


Это было снаряжение с самыми обычными характеристиками, но в тоже время вполне приятный неожиданный выигрыш. Небрежно убрав кинжал, Чжао Фу посмотрел на последний предмет - камень.


Он имел квадратную форму и был серого цвета. На ощупь он был, шершавым, но материал из которого он был создан был довольно холодным, из-за чего при прикосновении к нему, волосы вставали дыбом.


Камень Городского Бога: один из Камней Призрачного Мира. Собрав десять Камней Городского Бога, можно построить Храм Городского Бога, способный защитить жителей и отогнать зло.


«Камень Городского Бога?» Информация об этом Храме завладела мыслями Чжао Фу. Он так же, как и Храм Земли защищал жителей, но были и некоторые небольшие различия. Храм Городского Бога защищал людей и предотвращал бедствия, в то время как Храм Земли создавал благоприятные условия.


Более того, Городской Бог являлся Представителем Иного Мира и отвечал за поимку и наказание Призраков, вторгшихся в Царство Людей.


Чжао Фу был заинтересован в Храме Городского Бога и захотел создать его, чтобы увидеть его характеристики. Поиск Призраков продолжился с удвоенной силой.
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Глава 201 - Талисман Оберегающий от Всех Монстров


Пробило три часа ночи, и до восхода оставалось всего четыре часа. Когда взойдёт солнце, большинство Призраков попрячутся, что значительно затруднит их поиск – в отличии от Фестиваля Цветов, Призрачные Кристаллы можно было добыть, только в определенное время суток. Но даже сейчас, Чжао Фу отметил, что Призраки встречались им довольно редко. И это было странно – большинство людей боялись привидений и старались их избегать, но Чжао Фу наоборот искал с ними встречи. Может ли быть такое, что аура его отряда была настолько сильна, что заставляла всех Призраков избегать его? Чжао Фу задумался, над этим вопросом. После убийства Злобного Духа, они встретили лишь около трех десятков Призраков, что не очень радовало Чжао Фу. Вдруг ему в голову пришла одна мысль, и собрав отряд, он направился обратно в Городок Великая Цинь. Большинство солдат отправленных на сбор Кристаллов, получили лишь небольшие ранения, смертей почти не было. В конце концов, Чжао Фу успел заранее, довольно неплохо подготовиться. К разочарованию Чжао Фу, они собрали всего 26 000 Призрачных Кристаллов. Но были и хорошие новости, солдатам удалось собрать десять Камней Городского Бога. Взволнованный Чжао Фу, тут же отправился на свободный участок, где выложил Камни в форме квадрата. «Системное сообщение! Вы успешно использовали Камни Городского Бога!» Постепенно сформировалось высокое строение, выглядящее, довольно величественно. Внимательно его осмотрев, Чжао Фу отметил, что оно было похоже на древний храм. Войдя внутрь, он обнаружил, стоящую на круглом постаменте двухметровую изящную статую, которая лучилась благородной аурой. Чжао Фу открыл панель с описанием Храма: [Храм Городского Бога]: Ранг: Обычный Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена на 5%. Жители Поселения получают улучшение, дающее небольшое сопротивление темным силам. Когда появился этот Храм, Чжао Фу заметил, как его тело засветилось слабым золотистым светом. Скорее всего, это и было то защитное улучшение, но оно было довольно слабым. Это окажет небольшое влияние на слабых Призраков, но более сильные, этого даже не заметят. Но, тем не менее, снижение силы злых существ на 5% было очень полезно, к тому же речь шла не только о Призраках, а обо всех злых существах. Прочитав описание Храма, Чжао Фу отправился к Сердцу Города, и взглянул на фиолетовый куб, парящий в воздухе. Чжао Фу извлек белоснежный бумажный талисман, исписанный странными черными письменами, от которых исходило ощущение таинственности. Это был Оберегающий от Всех Монстров Талисман, невероятно редкий и мощный. Чжао Фу заполучил его, убив Железношкурого Демонического Медведя. Талисман был способен заставить отступить всю нечисть в радиусе 1000 километров. Чжао Фу взмахнул рукой, и бумажный талисман, развиваясь завис в нескольких сантиметрах над Сердцем Города. Нефритовая Печать и Металлические Колоссы, не позволили ему прилипнуть к самому Сердцу Города, но все же он мог действовать. Бумажный талисман засиял золотым светом, испуская волны невидимой энергии. Все Призраки внутри и за пределами Городка Великая Цинь, бежали в ужасе. Не теряя времени, Чжао Фу извлек еще один бумажный талисман. Он был на половину черным, а на половину белым, и был исписан черно белыми символами, придающими ему очень странный вид. Это был Обратный Талисман, тот который был способен черное сделать белым, а белое – черным. Его он получил, убив Великого Генерала Гу Фэна. Но в этот момент, Чжао Фу заколебался - он планировал, с помощью Обратного Талисмана, изменить отталкивающий эффект Оберегающего Талисмана, на притягивающий. Но кто знает, что при этом произойдет с Призраками в радиусе 1000 километров вокруг Городка Великая Цинь? Чжао Фу не мог не ощущать некоторое беспокойство, из-за этого. Риск был не маленьким, но особого выбора у него не было. Прочитав описание трех самых сильных Военных Профессий в Рейтинге, в особенности об Иллюзионисте Сотни Призраков он понимал, что в будущем, ему будет гораздо удобнее, если он сможет их заполучить. Напав на Деревню, с помощью трех сотен Иллюзионистов, он сможет создать грандиозную иллюзию, и завевать ее, не убив ни одного человека, и не потратив никаких ресурсов. А в случае сражения двух армий, солдаты с этой Профессией могли создавать иллюзии, заставляя врага атаковать своих союзников, что нанесло бы ему огромный урон. Это Профессия была, по-настоящему грозной. Особые Профессии подобного типа были гораздо полезнее обычных. И каждая из этих трех Военный Профессий относилась к этому типу. Если Чжао Фу хочет получить, хотя бы одну из них, ему придется рискнуть! Чжао Фу снова взмахнул рукой, посылая Обратный Талисман в полет к Оберегающему Талисману. Прикрепившись к последнему, Обратный Талисман засиял черно-белым светом, и превратившись в круг Тайцзи начал быстро вращаться. В след за этим, из него вырвалась таинственная аура. В тот же миг, все Призраки в радиусе 1000 километров, прекратили все то, чем до этого занимались, и повернули свои страшные лица в сторону Городка Великая Цинь. Стеная странными голосами, они устремились к Городку. Еще до начала Фестиваля, Чжао Фу приказал всем жителям окрестных Деревень перебраться в Городок Великая Цинь. Призраков не интересовало разрушение пустующих Деревень, поэтому им не нужно было беспокоиться за сохранность своего имущества. Совместный эффект двух Талисманов был поразительным, не прошло и минуты, как в отдалении показалась толпа, состоящая из более чем десяти тысяч Призраков, с воем мчавшихся к Городку Великая Цинь. Словно в нем находилось нечто вкусное, что притягивало их, и перед чем они не могли устоять. Потрясенный Бай Ци стоял на Городской Стене. Он понятия не имело, что такого сотворил Чжао Фу, чтобы привлечь сюда эту орду, но ему это было и не важно – сейчас его работа заключалась в том, чтобы уничтожить ее! Немедля ни секунды, Бай Ци принялся раздавать приказы к атаке. Благодаря его Оружию Генерала, все солдаты под его командованием, получали бонусы. _Свис, свист, свист ... _ В воздух взлетели стрелы, пронзая тела бесчисленных Призраков. После нескольких волн стрел, до стен Города добралось около двух тысяч призраков. Но по приказу Чжао Фу Городские Стены были покрыты Защитными Талисманами, и их было так много, что их было просто невозможно сосчитать. На это ушли все Защитные Талисманы, которые закупил Чжао Фу, от них исходила сила, которую ненавидели Призраки. Эти Талисманы были способны, даже сжигать некоторых Призраков, прикоснувшихся к ним. Это так разозлило, толпу Призраков, что они начали дико реветь на солдат на Городских Стенах. Никто из них не умел летать, а те, кто находился впереди, хотели взобраться наверх. Они думали, что смогут преодолеть эти стены, но даже не подозревали, что эти мерзкие Живые, покроют их таким количеством Талисманов.
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 Бумажные Защитные Талисманы были очень эффективны против обычных Призраков, но у Мстительных Духов вызывали лишь злость, и были совершенно бесполезны против Злобных Духов. Более того, Злобные Духи обладали разумом и были гораздо умнее обычных Призраков.


Некоторые из них принялись яростно рвать Защитные Талисманы, тем самым расчищая путь на верх для своих слабых собратьев.


Бай Ци не мог этого допустить, поэтому тут же приказал Лучникам сосредоточить свои выстрелы на Злобных Духах и Призраках, начавших взбираться на Городские Стены.


Постепенно число Призраков стало подходить к концу, и солдаты смогли вздохнуть с облегчением. Но вскоре прибежал посыльный с сообщением:


«Командующий Бай, с юга приближается орда в 10 000 Призраков!»


И тут же пришли еще донесения:


«Командующий Бай, с запада идут Призраки, около 10 000!»


«Командующий Бай, с севера приближаются 10 000 Призраков!»


Положение дел стремительно ухудшалось. Взгляд Бай Ци стал мрачным. К счастью, помимо солдат, в резерве находилось 20 000 жителей. На данный момент, благодаря Храму Городского Бога, у призраков, не было, практически никакой возможности появиться в самом Городе, поэтому Бай Ци мог направить этих резервистов на Городские Стены.


В конечном итоге на четырех стенах расположилось 20 000 тысяч солдат и 20 000 тысяч жителей. Бай Ци распределил их так, чтобы на каждой стене было по 5 000 тысяч солдат и столько же жителей. Сам он отвечал за Восточную Стену, Ван Цзянь отвечал за Западную, Вэй Ляо – за Южную, и наконец оборону Северной Стены возглавили Чжан Даху и Сяо Цзянь.


Призраки окружили их со всех сторон, и испуская мощную, подобную цунами ауру, устремились к Городку Великая Цинь.


Защитники великой Цинь были готовы, и в тот момент, когда Призраки подошли достаточно близко, Лучники выпустили стрелы из персикового дерева, смоченные кровью черных собак, которые пролились дождем на толпы Призраков.


Тык, тык, тык…


Бесчисленные Призраки, пронзенные стрелами, воя от боли, распадались призрачной Ци, и оставляя после себя Призрачные Кристаллы.


Тем не менее, Призраков способных сражаться, оставалось еще много. Взлетела еще одна волна стрел, уничтожившая большую часть оставшихся Призраков. К счастью силы сторон были примерно равны, и с помощью Защитных Талисманов на стенах, Храма Городского Бога и Формации Подавления Духов Генерала Инь, солдаты Цинь смогли уничтожить всех призраков. Не смотря на довольно критическую ситуацию, они справились без особых проблем, к тому же они заполучили огромное количество Призрачных Кристаллов.


Но не успели они вздохнуть с облегчением, как их тут же потряс, раздавшийся со всех сторон призрачный вой. Снова начали появляться призрачные фигуры, формируя огромную орду.


Но на этот раз, с каждой стороны к Стенам Великой Цинь мчалось, по меньшей мере 20 000 Призраков. И помимо, уже знакомых обычных Призраков, Мстительных и Злобных Духов, появились призраки, совершенно нового вида!


Они устрашали еще сильнее чем Злобные Духи, и выглядели гораздо более дикими. Их когти были невероятно мощными и острыми, а на лице отчетливо была видна пара чернильно-черных глаз. Во рту у них были острые заостренные зубы, а на голове два рога – они носили название Дьявольские Призраки!


«Огонь!» -раздался в ночном воздухе чей-то вопль.


Свист, Свист, Свист...


И вновь в воздух взлетели бесчисленные стрелы, которые пролетев по дуге приземлились среди орды. Многие Призраки пали под этим обстрелом, но еще больше вставало на их место, бесстрашно бросаясь вперед.


Вскоре они достигли Городских Стен и начали рвать Защитные Талисманы, прикрепленные к ним. У Бай Ци не было времени на колебания – если он позволит Призракам разрушить эти Талисманы, вся орда заберется на Городские Стены, и ситуация станет очень опасной.


«Лейте на них всю кровь, что у нас есть!»


Подчинившись, Солдаты бросились к ведрам с кровью черных собак и петухов, выливая ее за стену. Эта кровь была способна подавить и нанести урон Призракам – для них она была подобна лаве. Призраки, на которых попадала кровь, вопили от боли, а от их тел валил белый дым.


Решение Бай Ци немного замедлило продвижение орды призраков, и страх в сердцах людей немного отступил, но вдруг в атаку устремились Дьявольские Призраки.


Вонзая свои острые когти в камень, и словно бросая вызов гравитации, они стремительно помчались по стенам. Достигнув верха, они замахали когтями, разрывая нескольких солдат на куски. Стены окрасились кровью, и ее густой запах привел в смятение всех вокруг.


Им наперерез бросились солдаты с рангом Капитана и вступили в бой. Благодаря численному превосходству, им удалось быстро уничтожить Дьявольских Призраков. Их было не очень много, и они смогли лишь ненадолго отвлечь защитников стен.


Уничтожив Дьявольских Призраков, солдаты вернулись к обстрелу толпы Призраков под стенами. Кто-то продолжал использовать стрелы из персикового дерева, кто-то взялся за копья из того же материала. Столкнувшись со всеми этими приемами солдат Великой Цинь, Призракам оставалось только неистово выть, в попытках уничтожить Защитные талисманы.


Наконец, солдатам удалось уничтожить всех Призраков. Большая часть Защитных Талисманов была уничтожена, а на самих Стенах осталось множество трещин и выбоин. Все солдаты вышли из битвы полностью измотанными.


На востоке, пронзив ночную тьму, вспыхнул луч солнечного света – рассвет наконец-то наступил. С громкими вздохами облегчения обессиленные солдаты повалились на землю.


Чжао Фу, который все это время пристально следил за сражением, мог наконец-то расслабиться. Великой Цинь удалось справиться с эффектом Обратного Талисмана. Чжао Фу стоял возле Сердца Города, готовой в любой момент, в случае какой-нибудь неожиданности, или если Призраков соберется слишком много, отменить эффект Обратного Талисмана.


Из-за вездесущих потусторонних воплей, многие жители не могли уснуть, они были сильно обеспокоены атакой Призраков. И только с восходом солнца, улицы снова стали шумными и оживленными.


После сбора трофеев, Чжао Фу был предоставлен отчет, в котором значилось, что всего было собрано 164 300 Призрачных Кристаллов, около двух сотен Мешков Сокровищ Призраков и несколько десятков Камней городского Бога.


Они открыли все Мешки Сокровищ, из которых было получено снаряжение Серебряного ранга, материалы, навыки и другие предметы. Из Мешков, выпавших из Дьявольских Призраков, выпадало снаряжение изысканного качества, но их было не много.


Кроме Мешков из них выпали Камни Улучшения Городского Бога. Десять таких камней могли повысить уровень храма с обычного до Синего.


Им повезло собрать все десять, поэтому немного позже, Чжао Фу планировал ими заняться. Что касается ранений и смертей – ранений было не очень много, потому как солдаты, почти не вступали в прямое столкновение с призраками. Но, когда Дьявольские Призраки ворвались на стены, они смогли оборвать несколько жизней.


Раздав все предметы из Мешков Сокровищ, в качестве награды, Чжао Фу отправился в Храм Городского Бога и использовал Камни Улучшения.


Из храма вырвалась волна золотого света, сигнализирующая о том, что улучшение прошло успешно, после чего Чжао Фу снова открыл его характеристики:


[Храм Городского Бога]:


Ранг: Синий


Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена 10%. Жители Поселения получаю улучшение, дающее небольшое сопротивление темным силам.


Снижение силы злых существ на территории Храма увеличилось до 10%, и судя по всему остальные характеристики тоже увеличились. Анализируя произошедшее сражение, Чжао Фу пришел к выводу, что его войска были еще недостаточно сильны, поэтому он решил покинуть Городок Великая Цинь, чтобы решить некоторые вопросы.
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 В первую очередь, Чжао Фу отправился в Город Орков. Еще до официального начала Фестиваля Призраков, он отправил сообщение с предложением об обмене на Призрачные Кристаллы. Учитывая их прошлое сотрудничество во время Фестиваля Цветов, они смогли быстро договориться.


И теперь Чжао Фу отправился в Город Орков, чтобы посмотреть, сколько Призрачных Кристаллов они смогли собрать за эту ночь.


Подойдя к Городским Воротам, Чжао Фу достал Командный Медальон, после чего Орк Солдат отвел его к шатру Гунадора.


Помимо самого Гунадора, в шатре находился и мускулистый Орк Бодилай. Несмотря на то, что он не видел их, вот уже несколько месяцев, внешне, Орки практически не изменились.


Но стоило только Чжао Фу, войти в шатер, выражение на лице Бодилая стало серьезным, и он больше не казался таким снисходительным, как раньше. От вошедшего Чжао Фу, он ощутил очень опасную ауру – он стал гораздо сильнее, по сравнению с тем Чжао Фу, который пришел сюда впервые.


«Давно не виделись, уважаемый Второй Повелитель!» С улыбкой произнес Чжао Фу, протягивая руку.


Поднявшись, Гунадор улыбнулся, и протянув руку в ответ, сказал:


«Времени и правда прошло немало. Проходите уважаемый гость, прошу садитесь!»


Усевшись на мягкий ковер, Чжао Фу немного поболтал с Гунадором на отвлеченные тему, после чего перешел к цели своего визита:


«Уважаемый Второй Повелитель, сколько Призрачных Кристаллов удалось собрать Городу?» На лице Гунадора появилась улыбка и он взмахнул рукой – перед Чжао Фу появилась гора Призрачных Кристаллов, в ней было около 60 000 штук. Сравнивая с тем количеством, которое смогла получить Великая Цинь, Чжао Фу ощутил легкое разочарование.


Но, в тоже время, он понимал, что единственная причина, по которой ему это удалось, заключалась в том, что он использовал силу двух мощных Талисманов. Не каждый был способен принять участие в Фестивале Призраков, поэтому Чжао Фу не мог не воспользоваться превосходством Орков в численности, чтобы заполучить большое преимущество.


Он понимал почему Город Орков не оправдал его ожиданий по сбору Кристаллов. Скорее всего в Главных Городах дела обстояли не лучше. Он уже был готов к обмену еды на Призрачные Кристаллы.


Из-за плаща, скрывающего лицо Чжао Фу, Гунадор не увидел его разочарованного выражения, и он решил, что Чжао Фу остался очень доволен. В конце концов, чтобы собрать эти Кристаллы, он потратил не мало усилий.


Снова улыбнувшись, Гунадор произнес:


«Уважаемый гость, с едой у нас все в порядке, но вот оружие наших воинов слишком грубое. Быть может у уважаемого гостя найдется, какое-нибудь снаряжение для обмена? Насколько я помню, у уважаемого гостя его было более чем достаточно».


В прошлый раз, во время Фестиваля Цветов, Город Орков получил от Чжао Фу огромные запасы продовольствия, и больше не испытывал в нем недостатка. Теперь им не хватало снаряжения. Орки не были хороши в кузнечном деле, и даже если бы у них были материалы превосходного качества, он не смогли бы создать из него, ничего стоящего. Поэтому, все их снаряжение, было довольно грубым, и не было ничего удивительного в том, что они хотели обменять Призрачные Кристаллы на него.


Чжао Фу понимал о чем думает Гунадор, но лицо его стало мрачным. Когда Чжао Фу снабжал Орков едой, это не слишком сильно влияло на их боевую мощь. Но если он начнет поставлять им оружие, их общая сила заметно возрастет.


Естественно, Чжао Фу не желал, чтобы Орки становились слишком могущественными – не смотря на их дружественные отношения, на данный момент, обе стороны прекрасно понимали, что они просто используют друг друга. Если Город Орков, вдруг обнаружит Великую Цинь, то безо всяких колебаний атакует и без жалости уничтожит. Эта была далеко не настоящая дружба.


В свою очередь, если Великая Цинь будет и дальше развиваться с такой скоростью, то рано или поздно ей придется столкнуться с Городом Орков и сразиться с ним. Это было неизбежно. Если сейчас он согласиться на торговлю оружием, в будущем у него могут возникнуть трудности.


Чжао Фу решил, что ему было нужно время, чтобы подумать об этом. Разумеется, он не мог прямо отказать Оркам, к тому же ему, все еще были нужны призрачные Кристаллы, которые они могли собрать. Их взаимоотношения, пока еще были хорошими, и некоторое время, они могли поддерживать это партнерство.


После недолгих раздумий, Чжао Фу извлек снаряжение обычного и хорошего качества и обменял его на Призрачные Кристаллы.


Увидев снаряжение, Гунадор довольно улыбнулся и подтвердил сделку с Чжао Фу. Забрав Призрачные Кристаллы, Чжао Фу ушел.


Выждав примерно минуту после его ухода, Бодилай, который все это время пристально следил за Чжао Фу, наконец произнес:


«Этот человек стал таким могущественным!»


Его слова, весьма удивили Гунадора, и в его глазах появилась задумчивость.


....................................................


Тем временем, использовав Канал Телепортации, Чжао Фу прибыл в Городок Горная Ива, что на Зеленом Востоке. Его жителям удалось собрать всего 5000 Призрачных Кристаллов, но Чжао Фу многого от них и не ожидал, поэтому не был разочарован..


Чжао Фу решил не перемещать Горную Иву по нескольким причинам. Во-первых, на Зеленом Востоке находились обнаруженные им Древние Руины. Во-вторых, переместить такое количество жителей, было задачей не из легких. И самым главным было то, что в будущем Городок Горная Ива, станет основой для экспансии Великой Цинь на Зеленый Восток.


Чжао Фу уже собрался покинуть Город, как услышал, что его кто-то окликнул.


«Подождите, Ваше Величество!» К Чжао Фу вдруг подбежала Лю Субай.


Услышав ее, Чжао Фу остановился и с любопытством оглянувшись, спросил:


«В чем дело, Субай?»


Успев некоторое время с ним пообщаться и узнав его получше, Лю Субай больше не считала его ужасающим. Более того она поняла, что с ним можно легко поладить, и они стали друг другу ближе, правда большую часть инициативы приходилось брать на себя ей.


Лю Субай вручила Чжао Фу слабо поблескивающую черную руду, напоминающую железную.


Железо Разрушающее Сталь: руда особого типа, способна повысить остроту оружия. При столкновении двух оружий содержащих в себе Железо Разрушающее Сталь, оружие с меньшим его содержанием, немедленно разрушается.


Прочитав описание, Чжао Фу не смог сдержать громкого смеха – этот материал лучше всего подходил, чтобы нанести удар в спину! Его так беспокоила проблема с Орками, но это было, просто идеальное решение.


Если он выдаст Городу Орков оружие, изготовленное с добавлением Разрушающего Сталь Железа, и сразиться с ними имея оружие, в котором этого материала будет больше, битва окажется очень славной.


«Почему вы смеетесь Ваше Величество? Эта руда, так полезна?» Улыбнулась Ли Субай, наблюдая за реакцией Чжао Фу.


«Да, этот материл будет очень важной составляющей моих планов в будущем. Ты внесла большой вклад», - ответил Чжао Фу, похвалив Лю Субай.


«Хе-хе, как вы, тогда собираетесь вознаградить меня, Ваше Величество?» Сладко улыбнулась Лю Субай, выжидающе глядя на Чжао Фу.


Ее вопрос заставил Чжао Фу на мгновение задуматься. С собой у него не было ничего особенно ценного, поэтому он прямо спросил у нее, чего она хочет.


«Ваше Величество, я хочу увидеть Великую Цинь».


Чжао Фу это ничего не стоило, поэтому он кивнул, соглашаясь. После чего он отправился в различные Главные Города, чтобы закупить все, что ему было необходимо. В предстоящую ночь, все эти вещи будут крайне необходимы Великой Цинь.


У него было ощущение, что в следующий раз призраков будет гораздо больше. В конце концов, вчера он активировал Обратный Талисман, когда на часах уже было 3 часа ночи, поэтому сражение с Призраками длилось всего 4 часа. Сегодня они будут сражаться с Призраками больше десяти часов, и эта битва будет определенно куда интенсивней и опасней.
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Глава 204 - Море Призраков


 В первую очередь, среди приобретённых им предметов, были Талисманы Уничтожения, Отрицания и Защиты.


Эти предметы были обязательны для покупки, они продавались по пять штук за одну серебряную монету, другими словами, по 20 медных за штуку. Посетив множество Главных Городов, Чжао Фу потратил три миллиона серебряных монет, чтобы закупить 15 миллионов талисманов. Кроме того, из-за того, что в прошлом сражении они израсходовали почти всю кровь петухов и черных собак, ему пришлось выложить немаленькую сумму, чтобы пополнить свои запасы.


Но все это было полезно, только против обычных Призраков, против Мстительных и Злобных Духов, и уж тем более, против Дьявольских Призраков, они были малоэффективны.


Высокоуровневых Талисманов было мало, особенно в такие времена. В большинстве магазинах их попросту не было, но благодаря связям своего Торгового Союза, Чжао Фу удалось приобрести 100 000 Талисманов Синего ранга, разумеется немало за это заплатив.


Эти Талисманы были, не только очень эффективны против обычных Призраков, не меньшее воздействие они оказывали, даже на Мстительных и Злобных Духов. К тому же, Чжао Фу прикупил тысячу Талисманов Серебряного ранга, способных нанести огромный урон Злобным Духам. Все эти бумажные талисманы были очень дорогими.


И наконец, ему удалось даже заполучить девять Талисманов Золотого ранга, четыре из которых являлись Защитными и пять – Уничтожающими. Они были невероятно редкими, и каждый стоил по 100 000 серебряных монет.


Кроме талисманов, Чжао Фу, потратив крупную суму, закупился древесиной персикового дерева. В то же время, Чжао Фу потратил много денег на персиковое дерево. Древесина десятилетнего персикового дерева, наносила урон всем призракам, вплоть до Мстительных Духов, столетняя древесина могла нанести вред уже Злобным Духам, а трехсот летняя – Дьявольским Призракам.


Он старался закупить древесины самых разных возрастов, но из-за редкости более древних сортов, больше всего ему удалось приобрести самой дешевой древесины. Но все же, он смог приобрести кусок древесины пятисотлетнего персикового дерева.


Следующим пунктом в его списке была кровь с атрибутом Ян. С обычной кровью черных собак и петуха, проблем не было и ее можно было закупить в огромных количествах, но Чжао Фу решил приобрести еще крови различных духовных существ. В их крови содержалось гораздо больше энергии Ци с атрибутом Ян, но и стоила она гораздо дороже.


В конечном итоге, ему даже удалось заполучить кровь Свирепого Тигра класса Повелитель. Кровь обычного Свирепого Тигра содержала в себе Ци с атрибутом Ян, в несколько раз больше чем в крови петуха, можно было только представить, насколько мощной была кровь существа с классом Повелитель.


Разумеется, он слышал, что эффектами защиты от зла обладала и моча мальчиков, но по силе она не превосходила обычной крови петуха, и к тому же обладала ужасным запахом, поэтому он решил отказаться от нее. В конце концов, он не хотел, чтобы весь Городок Великая Цинь провонял мочой.


На все эти покупки, в общей сложности у него ушло восемь миллионов серебряных монет. Такие траты, даже у Повелителя Города, вызвали бы немалые душевные терзания, но Чжао Фу решил пойти на все ради того, чтобы извлечь максимальную пользу из Фестиваля Призраков.


И в завершение, Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена, где обменял свои 230 000 Призрачных кристаллов на 2,3 миллиона Очков, и открыл список с доступными предметами. Его взгляд наткнулся, на предмет, которой ему мог очень пригодиться, и не задумываясь, он приобрел его за 2 миллиона очков.


Скорее всего, помимо Чжао Фу, больше не нашлось бы никого способного потратить столько очков на это. Причиной этому было то, что очень мало людей обладали такими же возможностями, как у него, и все они копили на Особые Профессии.


Кроме него, Чжао Фу приобрел еще два предмета, которые обошлись ему в 50 000 Очков. Он не жалел о таких тратах, у него было ощущение, что дело того стоило.


Успешно завершив все свои дела, Чжао Фу пребывал в довольно хорошем расположении духа. Теперь он чувствовал себя, гораздо увереннее, чем раньше. Он глубоко вздохнул, и выбросил все беспокойства о Фестивале из головы. Расслабившись, Чжао Фу решил пройтись по заполненным людьми улицам. Во всю шла торговля различными товарами, от чего вокруг было, довольно шумно.


Как и во время Фестиваля Цветов, по всюду шла торговля Призрачными Кристаллами, средняя цена за которые была 40 серебряных монет за штуку. Это было вдвое дороже, чем та цена, которую просили за Слезы Цветов, но и количество желающих купить Кристаллы было гораздо больше, чем желающих их продать.


Это было связанно с тем, что добыча Призрачных Кристаллов, было слишком страшным и опасным занятием. Желающих испытать себя, и попытаться убить Призраков было много, но столкнувшись вживую, с ужасающими потусторонними стенаниями и увидев своими глазами море Призраков, они были напуганы до дрожи в коленях. Больше они не осмеливались покидать своих домов и комнат. Все, что им оставалось это дрожать, дожидаясь пока все не закончиться.


Тем временем, к Фестивалю Призраков готовились и остальные фракции. Они не были простыми Игроками, поэтому не могли позволить себе отсиживаться, только потому, что они боялись Призраков. Как бы они тогда смогли надеется, на возвышение?


У некоторых фракций были эсперы и люди способные использовать некоторые особые умения, они специализировались на духах, поэтому могли легко с ними справиться.


Например, в Великой Ся была установлена Формация Восьми Триграмм Небес и Земли, которую можно было использовать, как для атаки, так и для защиты. Великая Шан воссоздала Формацию Небесной Звезды с абсолютной защитой; У Великой Чжоу была Формация Шести Небесных Идеалов, с невероятными возможностями для атаки; У Великой Хань была Формация Безграничного Мира, обладающая могущественным подавляющим эффектом.


И наконец Великая Тан обладала Формацией Бессмертного Горного Духа, у которой были, как подавляющие, так и защитные силы. Но несмотря на то, что их Формации, подобно Формации Чжао Фу, были способны снижать силу духов не хуже, этим фракциям все равно было нужно покидать область их действия, чтобы найти Призраков. В то время, как Чжао Фу привлекал толпы Духов к себе.


Думая об этом, Чжао Фу не мог не порадоваться тому, что ему повстречалась Хэ Сяньру. Ее помощь, с самого начала, была велика.


Решив свои дела, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь и мобилизовал всех своих подданных, на помощь с подготовкой к предстоящему сражению, например, к изготовлению стрел из древесины персикового дерева и развешиванию Талисманов на городских стенах. Большинство Талисманов было уничтожено прошлой ночью, поэтому было необходимо восстановить утраченное.


В этот раз, в распоряжении Чжао Фу было 15 миллионов талисманов, и теперь все Городские Стены были усеяны желтыми листочками, что выглядело довольно внушительно.


Особенно это касалось середин, северной, южной, восточной и западной стен: в этом месте на каждой из них висел бумажный талисман девяти метров в ширину и трех в высоту, изготовленный из золотого песка, излучающий мощную успокаивающую ауру.


Это были четыре Защищающих от Зла Талисмана Золотого ранга, с огромными показателями защиты. Даже Дьявольские Призраки понесут урон, прикоснувшись к ним.


В великой Цинь подготовка шла полным ходом, а тем временем в Городке Горная Ива все было куда спокойней. Если Город атакую призраки, они будут защищаться, но специально искать их не будут. Чжао Фу приказал им сосредоточиться на добыче Железа Разрушающего Сталь, ибо это было важнейшей часть плана Великой Цинь, по отношению к Городу Орков.


Время шло, и вскоре наступил вечер. Лучи заката упали на Городок Великая Цинь, красиво окрасив его в ярко-красные оттенки. Красное солнце медленно опускалось за горы, возвышающиеся на западе.


В тот миг, когда последний луч солнца скрылся, до сих подавляемая им призрачная Ци, снова начала разливаться повсюду. Воздух наполнили ужасающие вопли, и недавно прекрасный мир снова стал миром призраков. Казалось, что из мира исчезли все цвета, кроме безжизненного бледно серого.


Обстановка стала еще хуже, чем прошлой ночью. Казалось, что со временем Фестиваль Призраков будет становится, все ужаснее и ужаснее!
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 По всюду начали появляться Призраки в изодранной одежде и с пепельными лицами, их окружала мрачная и холодная аура. Они скапливались так плотно, что начинали напоминать армию муравьев, число которых невозможно было сосчитать.


«Призраки атакуют!» Над Великой Цинь раздался мощный крик, приводящий в движение всех солдат и жителей.


На Городских Стенах начали быстро появляться фигуры. Гоблины Воины поднимали свои массивные щиты, Лучники и Арбалетчики Гномов готовили свое метательное оружие, Кобольды сжимали в руках свои копья...


Все были готовы к бою!


Чжао Фу тоже поднялся на стену, чтобы рассмотреть приближающихся Призраков. К ним приближалось около 30 000 Призраков, и это только с одной стороны Городской Стены. С каждой стороны приближалось, примерно такое же число, и в общей сложности, эта волна начитывала около 120 000 Призраков.


Когда речь шла о таких цифрах, никто не мог позволить себе быть небрежным. Более того, это было лишь первое из сражений этой ночи, страшно было даже представить, что ждет их дальше.


Воздух вновь наполнился пронзительными потусторонними воплями, и Призраки устремились к Городку Великая Цинь. Как только они оказались в зоне досягаемости, в них полетели стрелы.


_Тык, тык, тык... _


Обычные Призраки, пронзенные стрелами, мгновенно распадались на фрагменты призрачной Ци. В отличие от прошлой ночи, даже если стрела не попадала в жизненно важную точку, она все равно могла убить обычного Призрака. Более того, не редко случалось так, что одна стрела пронзала сразу двух. Причиной этому было то, что стрелы не только были изготовлены из персикового дерева и покрыты собачьей кровью, к каждой из них был прикреплен Талисман Уничтожения призраков. Чжао Фу купил 15 миллионов Талисманов, и большинство из них, как раз были Уничтожающими.


Каждый бумажный талисман стоил 20 медных монет, если добавить сюда стоимость персикового дерева и крови с атрибутом Ян, то каждая стрела будет стоить около 30 медных монет. В реальном мире каждая стрела обошлась бы Чжао Фу в 300 долларов – другими словами, можно сказать что Лучники стрелялись кучей денег.


Но хоть, траты Чжао Фу были огромны, результат себя оправдал. Только одним залпом стрел, они уничтожили почти 20% призрачной орды.


Не обращая никакого внимания на потери, Призраки продолжали мчаться в перед, а в небо взметнулась следующая волна стрел, и от первоначального числа Призраков осталась половина. Наконец, ужасной Орде удалось достичь городских стен, но никто не осмелился к ним прикоснуться.


Стены были обклеены Талисманами с такой тщательностью, что под ними не было видно ни одного дюйма чистого камня. Для Призраков городская стена была подобна огромному куску раскаленного железа. Один из Дьявольских Призраков взревел, из его тела вырвалась жуткая призрачная Ци и он ударил когтями по стене.


«Рооар!!!» Казалось, что его когти соприкоснулись с раскаленным до красна железом, и от них с шипением потек белый дым. Дьявольский Призрак с воем отступил.


Соприкоснувшись с гигантской волной призрачной Ци, бесчисленные Защитные Талисманы засияли слабым светом, испуская оберегающую от зла силу. Во тьме ночи, испускающие золотой свет, четыре Талисмана Золотого Ранга, казались огромными шарами огня.


Несмотря на то, что орде Призраков удалось добраться до городских стен, они ничего не могли сделать, стоящим на них людям. Они даже не могли прикоснуться к ним – сражение превратилось в одностороннюю бойню.


В отличие от обычных Призраков, кидающихся на стены, подобно безумцам, некоторые наиболее разумные из них поняли, что все это было бессмысленно, поэтому они решили не дожидаться смерти и бросились бежать.


Но Чжао Фу не собирался никого отпускать. Он приказал солдатам сосредоточить свой огонь на убегающих Призраках.


С легкостью справившись с этой 120 000 Ордой Призраков, все заметно расслабились, а Чжао Фу остался весьма доволен результатами. Они без особых усилий собрали 120 000 Призрачных Кристаллов - кто еще был способен на такое?


Времени было, еще только 7 вечера, и все еще только начиналось. Можно сказать, что эти 120 000 призраков были, лишь легкой закуской. Таким же образом были уничтожены, следующие несколько волн призраков.


По оценкам Чжао Фу, они убили больше 500 000 Призраков, что означало, что Чжао Фу получит 500 000 Призрачных Кристаллов. Сражение было еще далеко от завершения, поэтому они не могли спуститься со стен, чтобы их собрать и сосчитать.


Подумав о таком числе, Чжао Фу пришел в возбуждение, так как Военная Профессия, занимающая первую строчку рейтинга – Иллюзионист Сотни Призраков, стоила 25 миллионов Очков.


Только за один сегодняшний вечер, Чжао Фу получил 500 000 Кристаллов, которые можно было обменять на 5 миллионов Очков. Если они смогут повторить этот результат, еще пять раз, он сможет заполучить лучшую Военную Профессию. На самом деле, он даже может претендовать на Профессии второго и третьего места в Рейтинге. От этих мыслей на его лице расплылась улыбка.


К этому времени, уже почти наступила полночь – особое время, когда Инь и Ян менялись местами, и зачастую теряя равновесие. В древних историях говорилось о том, что нельзя покидать жилища в полдень и в полночь, иначе можно встретить призраков.


Вдруг, как только часы пробили 12 часов ночи, призрачная луна на небе начала странно меняться и испускать тусклый кровавый свет.


Бесчисленные Призраки, оказавшиеся под ее светом, подняли головы к небу и завыли, словно опьянев от какого-то наркотика.


А в следующий миг, вдали показалось море Призраков. На лице каждого блуждала странная и дикая улыбка, они казались невероятно возбужденными, и все они в безумии мчались к Великой Цинь.


Эта волна насчитывала больше 200 000 Призраков. Окутавшая эту орду аура, могла да дрожи в ногах испугать любое существо за несколько километров.


И среди этих 200 000 Призраков явился новый вид!


Они не были высокими: всего 1,2-1,3 метра в высоту. У них была серая кожа, уродливые лица, и они выглядели невероятно голодными. Они были настолько тощими, что казались простыми скелетами, обтянутыми кожей, но в тоже время у них были огромные животы.


У них были очень раздутые желудки, словно в них хранилось множество вещей. Они носили название Голодный Дух Шести Путей!


Голодные Духи Шести Путей относились к Голодным Духам, прошедшим Шесть Путей Реинкарнации. Говорят, что после того как человек умирал от голодной смерти, его мстительная аура становилась так сильна, что он превращался в Голодного Духа. Они были невероятно прожорливы и никогда не могли уталить свой голод.


Их аура была сильна, она на много превосходила ауру Дьявольских Призраков. К тому же они казались, гораздо более жестокими и кровожадными.


Лицо Чжао Фу, смотрящего с высоты Городских Стен стало серьезным. Аура, исходящая от этого Моря Призраков, была невероятно пугающей, и он приказал вывести баллисты.


Все это время, в Великой Цинь не прекращалось строительство баллист, и теперь их насчитывалось больше 16 000 единиц. На каждой стороне Городских Стен было установлено по 4000 баллисты.
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 Неисчислимые толпы призраков, испускающих устрашающую ауру, наводнили все вокруг. Со стороны, это выглядело, довольно впечатляюще, словно штурм города во времена древних войн.


«Огонь!» - прогремел рев, над суровым полем сражения.


Баллисты выпустили свои снаряды с такой силой, что казалось, что взорвался сам воздух.


Мощь атаки двухсот тысяч Призраков невероятно ужасала, но мощь выпущенных снарядов поражала еще больше. Вслед за болтами баллист, в Призрачную Орду полетели бесчисленные стрелы. Любой, увидевший эту волну стрел и снарядов, летящих в него, пришел бы в ужас. Казалось, что эти болты и стрелы были способны убить, даже злобного дракона.


Тык, Тык, Тык…


Первыми настигли свою цель снаряды баллист. Их пробивная сила была так велика, что болты останавливались, только после того, как пронзали насквозь шестерых или семерых Призраков. Некоторые снаряды, даже прибивали Злобных Духов к земле, мгновенно их убивая.


Болты баллист имели ширину в один палец и длину в 1,3 метра. Они были изготовлены не из обычной персиковой древесины, а из десятилетней. Более того, они были облиты кровью Духовных Зверей, и на каждом из них висело по три Талисмана Уничтожения Призраков. Эти снаряды, можно было даже назвать антипризрачными.


Вскоре, после болтов прилетели и стрелы, окончательно останавливая неудержимый и ужасающий натиск армии Призраков. Под этой атакой полегло немало Призраков, особенно это относилось к снарядам баллист.


От Призрачной Орды осталось, только две трети от ее первоначального числа. Призраки рассеялись и продолжили атаку. Теперь осталось только две трети призраков, и они рассеялись, продолжив атаку. Эффект этой волны стрел был слишком разрушительным, и они не хотели, чтобы их просто так уничтожили.


Свист, свист, свист ...


С неба упала очередная волна стрел, еще больше сократив их численность.


В тот же миг Голодные Духи Шести Путей начали действовать. Они встали на все четыре конечности, подобно диким зверям, одновременно с этим их огромные животы раздулись еще больше. Открыв свои рты, они выпустили шары из серого газа диаметром в один метр.


Бум!


Двигаясь с невероятной скоростью, шары врезались в Городскую Стену, прогремел яростный взрыв, уничтоживший десять метров бумажных Талисманов. К счастью, сами стены были хорошо укреплены и практически не пострадали, в противном случае, они бы попросту треснули.


Тем не менее, десятку Голодных Духов удалось расчистить огромную область от бумажных Талисманов Защиты. Они не целились в Талисманы Золотого ранга, а только в область с более слабыми Талисманами вокруг них.


К этому времени, несколько Дьявольских Призраков, уже вонзали свои когти в Городские Стены и готовились начать подъем. Но солдаты успели вовремя их обнаружить, и сосредоточив огонь на них, быстро их уничтожили.


От этого зрелища, Чжао Фу нахмурился. Быстро поразмыслив, он подозвал к себе 150 лучников. Все они были элитными Лучниками, специально отобранными Чжао Фу и каждый из них, был экспертом.


В основном, все они находились на Этапах Развития от 0-8 до 0-9, но были среди них и те, кто уже прорвался на 1 Этап. К тому же каждый из них был вооружен луком Серебряного ранга.


Более того, Чжао Фу выдал им несколько особых стрел. Они были изготовлены из 100 летнего персикового дерева, пропитаны кровью Свирепого Тигра класса Повелитель и к каждой из них был прикреплен Талисман Серебряного ранга.


Чжао Фу приказал им целиться в Голодных Духов. Благодаря Элитным Лучникам стреляющим мощными стрелами, силам Чжао Фу удалось, вновь взять ситуацию под контроль.


К этому времени, вопрос о том, кому достанется победа, был уже решен. Большая часть двухсот тысячной орды Призраков была уничтожена, лишь нескольким самым разумным Духам удалось скрыться.


Сражение закончилось около часа ночи. Призрачная луна перестала испускать кровавый свет и вернулась к своему прежнему состоянию.


Чжао Фу позволил своим солдатам немного отдохнуть и приказал нескольким людям спуститься со стен, чтобы заново наклеить Защитные Талисманы, уничтоженные Голодными Духами.


Стоявшая неподалеку Лю Субай, потрясенно наблюдала за битвой. Она, явно сильно недооценивала Великую Цинь – только теперь она поняла, насколько могущественной она была.


Главной целью ее визита в Великую Цинь было, своими глазами увидеть ее истинную силу. Но несмотря на то, что она учла огромную силу самого Чжао Фу и мысленно подготовилась, она все равно была крайне удивленна увиденному.


Если бы речь шла о Городке Горная Ива, то хватило бы и 50 000, не говоря уже об этих 200 000, чтобы полностью уничтожить его.


Красивые глаза Лю Субай посмотрели на Чжао Фу, быстро отдающего приказы, и она мысленно улыбнулась. Теперь она была совершенно спокойна, увидев то насколько могущественна Великая Цинь.


Непродолжительный отдых окончился с прибытием очередной волны Призраков. Но в этот раз, она насчитывала всего 120 000 Призраков, и среди них не было ни одного Голодного Духа, поэтому солдаты Великой Цинь справились с ними, довольно легко.


Но Чжао Фу не был удовлетворен, таким результатом. Немного подумав, он решил использовать особый предмет.


К нему подошла красивая эльфийская девушка. Посмотрев на нее, Чжао Фу улыбнулся и спросил:


«Ты готова, Асани?»


Асани выглядела немного нервной и испуганной, но приложив все силы, постаралась уверенно кивнуть. Заметив ее неуверенность, Чжао Фу мягко произнес:


«Не волнуйся; пока я здесь, никто не сможет тебе навредить».


Услышав это, Асани ощутила теплоту в своем сердце. Посмотрев в лицо Чжао Фу, она застенчиво кивнула, и полностью ему доверившись, достала нефритовую флейту!


Флейта была бледно-белого цвета, а ее материал был холодным на ощупь. Из-за невероятно долгого воздействия ауры смерти, аура самой флейты стала совершенно неестественной, от нее исходило зловещее ощущение проклятого предмета.


Нефритовая флейта носила название Флейта Плач Мертвых!


Она уже довольно давно попала в руки к Чжао Фу, и из-за ее слишком сильной способности привлекать Призраков, до этого момента, он ее никогда не использовал. Одна короткая нота, сыгранная Чжао Фу на флейте, призвала пятерых или шестерых Призраков.


Если ее сила была так велика в обычное время, то какой эффект она окажет во время Фестиваля Призраков, когда Духи свободно разгуливали по миру просто так?


На самом деле, Чжао Фу решил даже усилить эффекты Флейты Плач Мертвых. Потратив более ста тысяч Очков, он приобрел Призрачный Камень Усиления.


Он был похож на обычный Камень Укрепления, но помимо всего прочего, добавлял призрачные атрибуты. Применив Призрачный Камень Усиления к Флейте, он значительно повысил ее способность, к привлечению Призраков.


Кроме этого, Чжао Фу приобрел за несколько десятков тысяч Очков музыкальную партитуру Загробного Мира, под названием «Райская Песнь».


Она была написана, невероятно известным композитором. В описании было сказано, что после того, как было написано это музыкальное произведение, земля и небеса потускнели, а солнце и луна погасли. Инь и Ян поменялись местами, и взвыли бесчисленные Призраки.


Хоть эта история и казалась большим преувеличением, но Райская Песнь, действительно обладала большими возможностями по привлечению Призраков и являлась проклятой песнью.


Каким же окажется эффект, если ее сыграть на Флейте Плач Мертвых?


Чжао Фу не умел играть на флейте, поэтому ему пришлось доверить это дело Асани, неплохо владевшей этим инструментом.


Асани осторожно поднесла Флейту к губам, и из нее зазвучала печальная и мрачная мелодия.


В тот же миг погода начала меняться.
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 Задул жуткий ветер, неся с собой по земле листья и ветви. Казалось, что облака быстрее побежали по небу, стягиваясь над Великой Цинь. Призрачная Луна стала казаться еще мрачней, а ее потусторонняя аура стала более давящей и плотной. Все живые ощутили могильный холод. Они чувствовали, как их рукам становились все холоднее и холоднее, и у всех проступил холодный пот.


Раздался одновременный вой неисчислимых Призраков, и казалось, что этот ужасающий звук разнёсся эхом километров на сто. Ни одно живое существо не смело издать ни единого звука, все они сжались в ужасе.


Такие резкие перемены очень удивили Чжао Фу, а пораженная этой страшной сценой Аасни остановила игру и посмотрела на него. В ответ, Чжао Фу подал ей знак, что бы она продолжила.


Скорбная и потустороння музыка полилась вновь.


Вдруг в отдалении появились жуткие фигуры, раздался грохот и по земле пошла дрожь. Эта армия Призраков изо всех сил мчалась к Городку Великая Цинь.


На этот раз, ее численность составляла не менее 350 000 Призраков.


Свист, Свист, Свист...


В воздух взмыли болты и стрелы и с огромной силой, ливнем обрушились на Призрачную Орду.


Тык, тык, тык…


Многие Призраки в передних рядах были срезаны летящими снарядами, они падали замертво, рассеиваясь призрачной Ци. Но не смотря на всю невероятную мощь залпа, в этот раз они не смогли оставить натиск Призраков - уцелевшие, даже не заметив потерь продолжали мчаться вперед.


Нахмурившись, Чжао Фу перевел взгляд на Бай Ци!


Бай Ци кивнул и шагнув вперед, обнажил Меч Семи Убийств, висевший у него на поясе, и высоко его подняв, прокричал:


«Аура Строя Солдат!»


От тела каждого солдата начали подниматься испарения кровавой ауры, которые начали стекаться по направлению к Бай Ци.


На этот, раз эта была объединенная аура 20 000 солдат, и она была гораздо сильнее, чем, когда Бай Ци использовал этот навык впервые!


Испарения кровавой ауры начали собираться, вокруг поднятого меча Бай Ци, формируя огромный кокон.


«Скрии!!!»


С пронзительным криком, кровавый кокон пробила изнутри пара железных крыльев, мгновенно разрывая его на клочки. Из кокона появился кровавый орел высотой в несколько сотен метров.


Только появившись, гигантский орел окутанный кроваво красными порывами ветра, помчался к армии Призраков. Он был невероятно быстр и летел довольно низко, казалось, что он почти касался голов Призраков своими крыльями. Но неистовый, кровавый ветер который Орел принес с собой, был подобен острым клинкам, рассекающим бесчисленное множество Призраков и уничтожающих часть их сил.


Ветер которые принес с собой Кровавый Орел не был обычным. Он был воплощением огромной жажды убийств всех солдат, сражающихся на поле боя. Она обладало невероятной жестокостью и мощью, и обычные Призраки не смели, даже приблизиться. Становилось ясно, что жажда убийства, была весьма эффективна против них.


Огромный Орел летал над Призраками, превращая многих из них в маленькие и жалкие кусочки, и останавливая их неудержимый натиск.


Солдаты возобновили атаку с использованием стрел, копий и метательных ножей, убивая еще больше призраков.


Но, когда уже стало казаться, что Великая Цинь начала контролировать ситуацию, в воздухе внезапно появилась фигура. Эта фигура выделила довольно жутко. Она была похожа на Дьявольского Призрака – у нее были чернильно-черные глаза, и рот полный заостренных зубов. Но помимо этого, за спиной у нее была пара широких крыльев и хвост. Фигура была облачена в черную броню и излучала мощную ауру.


Это существо носило название Небесный Призрак.


Небесный Призрак, появившийся над Городской Стеной, направил свой устрашающий взгляд на Асани. Он вытянул вперед руку, из которой потекло огромное количество призрачной Ци, которая сформировалась в огромную ладонь шириной в десять метров, и попытался схватить Асани.


Эта атака была невероятно свирепой, и в мгновение ока добралась до эльфийки.


Клац!


Вдруг по огромной руке ударил меч, сияющий черным светом, рассеяв ее призрачную Ци.


Бесстрастно глядя на Небесного Призрака, Чжао Фу заблокировал его атаку и встал перед Асани.


Придя в ярость, Небесный Призрак обнажил меч, висевший на его поясе, и расправив крылья, подобно молнии метнулся к Чжао Фу. Его меч засиял жутким серым светом, и он обрушил его на Чжао Фу.


Клац!


К удивлению Призрака, Чжао Фу с легкостью заблокировал его атаку. Лицо Призрака исказила ненависть, и он надавил на свой меч, в попытке пересилить Чжао Фу.


Взгляд Чжао Фу стал холодным, и крепко сжав свой меч, он с силой взмахнул им, отбрасывая Небесного Призрака назад.


Придя еще в большую ярость, Призрак взревел и снова бросился на Чжао Фу. В этот миг, к нему подошла фигура в белом.


Заметив ее, Чжао Фу расслабился, убрал меч и отвернувшись от Призрака, произнёс:


«Убей его, Гэ Ня!»


«Да, Ваше Величество!» - ответил тот, делая шаг к Чжао Фу. Увидев такое пренебрежительное к себе отношение, Небесный Призрак пришел в бешенство. Его аура сгустилась, и превратившись в размытое пятно, он с невероятной скоростью метнулся к Чжао Фу.


Клац!


Пред ним вспыхнула белая дуга невероятно острого клинка Ци, который казалось был способен разрезать, что угодно.


Сильно испугавшись, Небесный Призрак, быстро отступил назад. И уже более внимательно посмотрел на Гэ Ня.


Он был одет в белые одежды. В одной руке он держал меч, другую руку он держал за спиной. От него исходила мощная аура напоминающая заостренный клинок, а взгляд его холодных глаз был устремлен на Небесного Призрака, зависшего в воздухе.


Выбрав Гэ Ня в качестве своей основной цели, Призрак бросился на него в атаку.


После нескольких обменов ударами, он начал представлять из себя довольно жалкое зрелище, и отступил. Теперь на его лице появился порез, полученный от Гэ Ня. Небесный Призрак взревел и из него потекло огромное количество призрачной Ци, покрывшей все его тело. В следующую секунду из этой Ци вырвался десяток призрачных голов, с жутким смехом бросившихся к Гэ Ня.


Увидев мчавшиеся к нему со всех сторон призрачные головы, Гэ Ня, даже не сдвинулся с места. И только в тот миг, когда они оказались в зоне досягаемости его атаки, он выпустил острые белые дуги света. Сверху, снизу, слева и справа – за одно мгновения Гэ Ня, совершил около десяти ударов.


В каждую голову угодило по дуге света, и они развеялись призрачной Ци. Но в тот же миг, рядом с Гэ Ня внезапно возникла фигура, с огромной силой нанося удар ему в горло.


Эта атака была невероятно внезапной и непредсказуемой, к тому же она была, до крайности жесткой, ставя Гэ Ня в опасную ситуацию. В тот миг, когда меч уже был готов вонзиться ему в горло, Гэ Ня быстро отклонил голову в сторону, пропуская холодный клинок в миллиметре от своей шеи.


Небесный Призрак был потрясен – он совершенно не ожидал, что Гэ Ня сможет избежать этой атаки.


И в этот момент, Гэ Ня нанес свой внезапный удар. Его клинок засиял ярким светом и вонзился в сердце Небесного Призрака. Талисман Уничтожения Призраков Золотого ранга, прикреплённый к мечу Гэ Ня активировался, мгновенно убивая призрака. Его тело развеялось призрачной Ци, и на землю упало несколько предметов.
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 Подобрав три выпавших предмета, Гэ Ня подошел к Чжао Фу и вручил их ему. После чего, молча встал рядом, словно его не существовало. Чжао Фу решил отложить их осмотр на потом и спрятал их в Кольцо, а сам вернулся к наблюдению за сражением. Огромный Кровавый Орел оказался чрезвычайно эффективен в уничтожении толп Призраков. И при поддержке скоординированных действий Солдат, 350 000 Призрачная Орда была быстро уничтожена. Им оставалось только добить жалкие остатки. К сожалению, убийство Призраков не приносило Очков Опыта. В противном случае, Великая Цинь, уже давно была стала Продвинутым Городком. После уничтожения этой армии Призраков, времени на отдых у них не оставалось. Флейта Плач Мертвых и Обращённый Талисман, Оберегающий от всех Монстров, привлекли еще больше Призраков, которые со всех сторон мчались к Великой Цинь. Они успели уничтожить, еще несколько волн, перед тем, как сквозь облака пробились первые лучи восходящего солнца. Тьма начала отступать, и солнечный свет вновь осветил землю. Жуткий серый мир исчез, и все солдаты снова облегченно повалились на землю. Сражение оказалось слишком интенсивным, и за всю ночь у них практически не было времени, чтобы расслабиться. Самые изматывающие бои начались, после того, как заиграла Флейта Плач Мертвых – атаки призраков, продолжались непрерывно. И к этому времени, все солдаты были смертельно уставшими. Посмотрев, на свои истощённые войска, Чжао Фу приказал им отправиться отдыхать, после чего велел тем, кто не участвовал в битве, собрать стрелы и Призрачные Кристаллы. Решив этот вопрос, он повернулся к Асани, обеими руками сжавшей Флейту. У нее под глазами образовались темные круги, и она выглядела совершенно опустошенной. В конец концов, она всю ночь играла на флейте. Улыбнувшись, Чжао Фу велел ей идти отдыхать. Спустя некоторое время, ему принесли отчет с итоговой статистикой. Они смогли собрать невероятное количество кристаллов – больше 2,4 миллионов. Около 10 000 Мешков Сокровищ и бессчётное количество Камней Городского Бога. К тому же, Голодные Духи Шести Путей оставили после себя Камни Улучшения, с помощью которых можно было поднять ранг Храма Городского Бога до Серебряного. В первую очередь, Чжао Фу решил сделать именно это. После объединения десяти Камней Улучшения, Храм засиял благородным золотым светом. «Системное сообщение! Поздравляем, ваш Храм Городского Бога повысил уровень». «Системное сообщение! Поздравляем, теперь вам доступна особая способность. Пожалуйста изучите информацию». Последнее сообщение сильно заинтересовало Чжао Фу, и он отправился внутрь Храма, чтобы взглянуть. Особый навык назывался: [Потусторонний Солдат Инь]. Потратив Монеты Инь, вы можете призвать Потустороннего Солдата Инь. Лимит: 30 «Солдат Инь?» Солдат Инь — это Профессия Мира Духов, они получали приказ из Потустороннего Мира и ловили злых духов. Эта Профессия специализировалась на снижении сил и характеристик Призраков. Учитывая то, что Фестиваль Духов был в самом разгаре, наем нескольких Солдат Инь, может оказаться весьма полезным. Но не смотря на его желание их заполучить, Чжао Фу понятия не имел, что такое Монеты Инь. В реальном мире Деньги Инь были, просто бесполезной бумагой, которую использовали, чтобы развести на деньги суеверных людей. Как они могли призвать Солдат Инь? Расспросив людей, Чжао Фу узнал, что Монеты Инь — это монеты, наполненные Аурой Смерти, и их можно создать из обычных монет. Выяснив это, Чжао Фу собрал нужное ему количество Монет Инь, и решил призвать нескольких Солдат Инь. Из Храма Городского Бога вырвалась энергия с атрибутом Инь, уплотнилась и из нее выступили 30 Солдат Инь и предстали перед Чжао Фу. Они обладали высокими и мускулистыми человеческими телами. Но у них были головы лошадей и волов. Они были облачены в доспехи и вооружены трезубцами, а вокруг пояса каждого из них была обернута железная цепь. Все это предназначалось для подавления Призраков. [Потусторонний Солдат Инь]: Военная Профессия ранга C Описание: Солдаты Инь служат для захвата злых духов. Эффект: получает умение [Подавление Призраков]. «Мы приветствуем уважаемого Повелителя!» Произнесли в унисон, все тридцать Солдат Инь, преклонив колени перед Чжао Фу. Чжао Фу с улыбкой ответил: «Можете встать!» После чего, решил немного с ними поговорить, но, когда он попросил о помощи в убийстве Призраков, их ответ его разочаровал. Один из Солдат с головой вола ответил: «Уважаемый Повелитель, мы бы очень хотели вам помочь, но сейчас время Фестиваля Духов вашей Наследственной Земли. В это время двери в Мир Духов широко распахнуты, и у нас нет права в это вмешиваться. Но, если духи будут угрожать вам в обычное время, мы непременно их поймаем». Его слова озадачили Чжао Фу: «Фестиваль Духов моей Наследственной Земли?» Этого Чжао Фу не совсем понимал - разве Фестиваль Духов проходил не по всему Миру пробужденных Небес? Что это еще за Наследственная Земля? Когда Чжао Фу уже собирался более подробно расспросить об этом, Солдат с головой коня пихнул локтем Солдата с головой вола. После этого, как бы он ни пытался, они хранили молчание. Чжао Фу оставалось только сдаться. Но, он сделал пометку в своей памяти, так или иначе выяснить, что означали эти слова. Оставив Солдат Инь в покое, он посмотрел на обновленные характеристики Храма. [Храм Городского Бога]: Ранг: Серебро Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена на 20%. Жители Поселения получают улучшение, дающее сопротивление темным силам. Характеристики Храма Серебренного ранга, значительно возросли. Теперь он понижал силу Призраков на 20%. К тому же, улучшение, которое он давал, стало гораздо сильнее – Чжао Фу даже мог ощутить, как энергия Ци с атрибутом Инь, витавшая вокруг, больше не может приблизиться к нему. К сожалению, эта защита действовала, только на его территории, ибо Храм Городского Бога защищал только Деревни Городки и Города, покинув ее он терял защиту. Покончив с делами в Храме, Чжао Фу решил взглянуть на предметы, упавшие с Небесного Призрака. Во время сражения, после первого Небесного Призрака появились еще двое, и с каждого упали те же самые предметы. Первыми были три Призрачных Кристалла серо-золотого цвета, каждый из которых был эквивалентен 10 000 обычных Кристаллов, которые можно было обменять на 100 000 Очков. Вторыми шли три серо золотых Мешка Сокровищ, и в отличие от обычных они были помечены, как Мешки Сокровищ Небесного Призрака. Открыв их, Чжао Фу получил топорик Золотого ранга, материал Золотого ранга и какой-то золотой камень. Оружие и материал не сильно заинтересовали Чжао Фу, но он с любопытством изучил золотой камень. У него была круглая форма и размером он был с ладонь, и казалось, что он был сделан из нефрита. [Распечатывающий Камень]: особый камень, способный распечатать все, что была запечатано или сдержанно. Увидев его описание, Чжао Фу не мог скрыть волнения. Все это время, его сила была запечатана и подавлена Лазурной энергией. Теперь, когда у него есть этот Камень, он сможет наконец-то вернуть себе все свои силы.
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 Ключевым моментом здесь было то, что Распечатывающий Камень Чжао Фу мог использовать и на себе. Когда он попытался это сделать ему пришло уведомление:


«Распечатывающий Камень не может полностью удалить подавляющую вас энергию. Вы можете восстановить свои силы, только на один день, после чего энергия восстановит свои запечатывающие свойства».


До этого момента взволнованный Чжао Фу, прочитав это сообщение, потерял дар речи, ему оставалось только придержать Распечатывающий Камень до лучших времен.


Закончив с изучением трофеев, Чжао Фу отправился в Город Орков, чтобы обменяться на Призрачные Кристаллы. В этот раз, он взял с собой, снаряжение отличного качества, с примесью Железа Разрушающего Сталь. Изготовленное из него оружие получалось невероятно острым, и, если исключить тот факт, что это оружие могло быть разрушено, этот материал был очень хорошим.


Чтобы Орки ничего не заподозрили, все оружие было выковано с добавлением одинакового количества руды Железа, Разрушающего Сталь. При столкновении между собой они не разрушались.


Получив это оружие, Орки несомненно примутся устраивать тренировочные бои с его использованием. Они не были идиотами, и, если бы в оружии содержалось разное количество этого материала, план Чжао Фу был бы сорван.


Что бы обмануть Орков и использовать это преимущество, против них в будущем, он должен был хранить секрет Железа Разрушающего Сталь.


И несмотря на то, что это выглядело довольно бесчестно, Чжао Фу не мог позволить себе щадить своих будущих врагов. Если он будет слишком мягкосердечным, и Орки, в один прекрасный день уничтожат Городок Великая Цинь, то кого еще, кроме себя ему останется винить?


Гунадор пришел в восторг, от количества и качества снаряжения, которое принес Чжао Фу, и тут же извлек из Пространственного Кольца гору Призрачных Кристаллов. В этот раз, их было больше – около 80 000 Призрачных Кристаллов.


Чжао Фу остался вполне доволен этим количеством. С этими Кристаллами, у него набиралось достаточно, чтобы купить самую топовою Военную Профессию.


Заключив сделку, Чжао Фу решил не терять времени даром, и сразу же отправился в Город Священного Света. Добравшись до Каменной Стелы Обмена, он, недолго думая, приобрел Профессию.


Стела вспыхнула фиолетовым светом, и толпа людей, слоняющихся вокруг, застыла в изумлении. Они, просто не могли поверить, что Военная Профессия, занимавшая первое место в Рейтинге, исчезла так рано.


Это событие, подобно огромному валуну, упавшему в море, вызвало тысячи волн, которые донесли новости об этом до всех крупных фракций, лихорадочно собирающих Призрачные Кристаллы, и вызывая панику.


«Как такое возможно?!»


Шел только второй День Фестиваля Духов, кто смог за это время собрать так много Призрачных Кристаллов? Поначалу, эти фракции не поверили слухам, и отправили своих представителей, чтобы убедиться в этом лично.


Но узнав, что все, о чем они слышали, оказалось правдой, были вынуждены смириться с реальностью. Никто и помыслить не мог, что кто-то способен, так быстро собрать столько Призрачных Кристаллов. Если бы лидеры этих фракций узнали, что Чжао Фу собрал все это, всего за одну ночь, у них бы наверно, случился сердечный приступ.


После, исчезновения высокоранговой Военной Профессии, паника начала распространяться и среди фракций. Ее исчезновение означало то, что Профессии, расположенные ниже в Рейтинге, тоже на долго не задержаться. Поэтому, они лихорадочно искали способы, как повысить количество собираемых Призрачных Кристаллов.


Думая о том, кем же был тот, кто смог это сделать, они не могли не подумать о Великой Цинь. В конце концов, до сих пор ходили слухи, что именно она заполучила Небесного Демона – лучшее оружие на Фестивале Десяти Тысяч Цветов.


Но проведя небольшое расследование, они обнаружили, что вероятность этого была довольно мала. Из Региона Зеленый Восток не было никаких новостей, поэтому они решили, что Великая Цинь не далеко от них ушла – даже если она и была сильнее чем они, она не могла быть настолько сильной, чтобы собрать так много Призрачных Кристаллов.


Но как бы там не было, пропажа лучшей Военной Профессии нанесла сильный моральный удар другим фракциям. Все они были достаточно самоуверенны, и теперь они были вынуждены, столкнуться с жестокой реальностью.


***


Сы Цзи, наследник Великой Ся, посмотрел вдаль и вздохнул. С самого первого дня, как он попал в Мир Пробужденных Небес, у него все шло наперекосяк. Как Наследник первой династии Китая, именно он должен был быть первым во всем.


Но он, не только уступал Фракциям Системы, он уступал даже Великой Цинь. Хотя превосходство Системных Фракций, на данном этапе было вполне объяснимо, а вот превосходство Великой Цинь вызывало у него беспокойство. К тому же Великая Цинь обрела славу куда большую, чем Великая Ся.


***


Услышав эту новость, Ди Утьян в припадке ярости, довольно долго трахал десяток женщин Девятихвостой Лисы. Наконец, успокоившись, он развалился в своей роскошной постели и произнес:


«Девятихвостые Лисицы, вы должны, что-нибудь придумать. На этот раз, Великая Шан должна получить одну из пяти лучших профессий».


Женщины, делившие с ним постель, кокетливо заулыбались и пообещали, что-нибудь придумать, чтобы исполнить желание Великой Шан. Обрадованный Ди Утянь, снова набросился на женщин.


***


Где-то, в другом месте.


Цзи Шеньмин нахмурившись, произнес:


«Учитель, ты должен помочь нам. Великая Чжоу не может позволить себе проиграть, особенно Великой Цинь. Между нашими народами, слишком много непримиримых обид, и каждый раз, когда я о ней думаю, я не могу оставаться спокойным».


Цзян Цзыя – человек с седыми волосами и румяным лицом кивнул и успокаивающе ответил: «Вам не следует, так сильно беспокоиться о Великой Цинь. Среди наших врагов есть не только она. Если мы сосредоточим все наше внимание, только на Великой Цинь, это может отрицательно сказаться на наших будущих перспективах».


Выслушав это, Цзи Шеньмин согласился, и решил прислушаться к его совету.


***


Лю Е собрал в Великой Хань великое множество представителей Школы Конфуцианства. Не смотря на то, что они владели множеством чудесных навыков и могли использовать свою жизненную энергию, чтобы усмирять Призраков, их методы были слишком просты. Они не шли ни в какое сравнение со школами Инь-Ян и Даосизма, из-за чего Лю Е очень переживал, по поводу оставшихся дней Фестиваля Духов.


***


Тем временем Чжао Фу, получив Профессию Иллюзиониста Сотни призраков, в хорошем настроении вернулся в Городок Великая Цинь.


По прибытии, он вынул из Кольца серую каменную стелу по форме напоминающую призрака. Это и была Стела Смены Профессии, которая позволит Чжао Фу обучить три сотни Иллюзионистов Сотни Призраков.


Отобрав нескольких солдат с повышенным показателем Интеллекта, Чжао Фу велел им сменить Профессию.


Благодаря этому, он смог убедиться, что эта профессия, на самом деле была весьма мощной.


Во-первых, Иллюзионисты обладали мощными навыками, которые были совершенно особенными, и не были похожи на обычные атакующие навыки.


Первый навык назывался


[Фантомный Удар]: атака, которая кажется реальной, но остается иллюзорной. Позволяет убивать врагов, не оставляя следов.


Это был единственный атакующий навык Иллюзионистов, остальные три являлись навыками создания иллюзий. Это были довольно простые иллюзии, но сильно связанными с Призраками.


Особенно это касалось последнего навыка – с его помощью десять, работающих сообща Иллюзионистов могли вызвать иллюзию [Темный Мир Духов].


Диапазон и сила этого навыка, просто поражали. Любому, кто окажется в его области действия, станет казаться, что он оказался в Мире Духов, и его будут терзать бесчисленные Призраки, пока он не сойдет с ума.


К тому же Иллюзионистам была доступна


[Сила Сотни Призраков], обладающая неплохими возможностями. Она даже могла изменить Телосложение, добавив в него атрибут Инь и значительно ускорить Развитие. Но были и побочные эффекты – человек, получивший эту профессию, становился довольно мрачным.


Благодаря этим трем сотням Иллюзионистов Сотни Призраков, Великая Цинь, снова стала гораздо могущественнее. Чжао Фу Выбрал 298 человек с довольно высоким Интеллектом, и позволил им выбрать новую Профессию.
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 Оставшиеся две вакансии, Чжао Фу решил отдать Ли Циньцянь и Лю Субай. В будущем Ли Циньцянь станет его главным эмиссаром во Вьетнаме, поэтому он был, просто обязан обеспечить ее возможностью себя защитить. С Лю Субай все обстояло, точно также – она стала первым Мэром, присоединившимся к Великой Цинь, поэтому он не имел права оставлять ее совершенно беззащитной.


У этих двух женщин, не было способностей для прямого сражения, поэтому Профессии Иллюзионистов отлично им подходили.


Первой прибыла Лю Субай. Она решила подчиниться приказу Чжао Фу и стала Иллюзионистом Сотни Призраков. Она была так потрясена и обрадована, такой отличной Профессии, что в порыве чувств обняла Чжао Фу за руку.


Прибывшая спустя некоторое время, и увидевшая другую женщину, Ли Циньцянь, окончательно поняла, что с самого начала неправильно поняла Чжао Фу. С чего бы ему интересоваться ей, когда он не проявлял особого интереса ко многим красивым женщинам, находившимся рядом с ним?


К этому времени, она уже успела выучить китайский язык при помощи Каменной Стелы. И хоть она не могла свободно на нем говорить, этого было вполне достаточно, чтобы общаться с другими. Подойдя к ним, Ли Циньцянь выразила свое почтение Чжао Фу, со словами:


«Ваше Величество!»


Заметив прибытие еще одной женщины, Лю Субай испытала небольшой укол ревности. Но вспомнив о характере Чжао Фу, поняла, что это было глупо. Поэтому она, просто вежливо улыбнулась Ли Циньцянь.


Та, в свою очередь, была застигнута врасплох, такой неожиданной улыбкой Лю Субай. Она быстро улыбнулась ей в ответ, и их отношения сразу вошли в хорошее русло.


Ничего этого не заметив, Чжао Фу ушел сразу же после того, как Ли Циньцянь сменила Профессию. В конце концов, у него была еще куча дел.


К тому же, он услышал довольно хорошую новость – ученые закончили исследование Продвинутых Каналов Телепортации!


Они были способны, забросить на расстояние до 50 000 километров, одновременно 300 человек. Они раз в десять превосходили Средние Канала Телепортации. Теперь Великой Цинь станет гораздо проще идти по пути развития.


В качестве следующего исследования, Чжао Фу попросил Бай Шаня сосредоточиться на Ультра Каналах Телепортации. Чем выше будет уровень Каналов Телепортации, тем полезнее они будут в будущем, поэтому Чжао Фу попросил Ученых продолжить исследования в этом направлении.


После этого, он приступил к своим делам и сделал кое-какую подготовку. За этой суетой время пролетело незаметно, и вскоре солнце уже скрылось за горизонтом. По всюду вновь начала разливаться призрачная Ци, сигнализируя о том, что мир скоро снова окажется во власти Духов.


Солдаты Великой Цинь с легкостью справлялись со всеми волнами Призраков, до тех пор, пока не пробила полночь, и Призрачная Луна вновь засветилась кроваво-красным светом. Но в этот раз это был не слабый рассеянный свет. Он стал густым и ярким, как кровь.


Под этим светом, бесчисленные Призраки взвыли, еще сильнее чем прежде, и этот ужасный вой взлетел к небесам. Все, кто его услышал, пришел в ужас, а многим была гарантирована бессонная ночь.


Стоявшая на Городской Стене Асани, поднесла Флейту Плач Мертвых к губам, и вновь зазвучала грустная мелодия.


«Роаррр!!! Роарр!!!!! Роаррр!!!!»


Призраки, которые и без того, казалось были под каким-то дурманом, безумно взревели. Земля загрохотала, и они хлынули из-за горизонта, словно какое-то гигантское цунами. Там, где проносилось это цунами, оставались только истлевшая растительность и мертвые животные.


Чжао Фу был поражен, увидев такую разрушительную мощь, и тут же отдал приказ атаковать!


Свист! Свист! Свист...


Выпущенные с огромной силой, словно разрывая воздух на части, в небо взмыли бесчисленные снаряды.


Тык, тык, тык…


Падая подобно проливному дождю, они убивали Призраков, одного за другим. Но казалось, что все эти стрелы были совершенно не эффективны против этого всепоглощающего серого цунами.


Не прекращая свой устрашающий рев, Призраки неслись к Великой Цинь, с твердым намерением снести ее оборону.


«Аура Строя Солдат!» Холодно прокричал Бай Ци, вновь призывая Гигантского Кровавого Орла, который окутанный яростным ветром, устремился на встречу ужасному цунами.


Тык, Тык, Тык…


Обе силы быстро столкнулись, и бешеный ветер, похожий на тысячи острых клинков, пронесся сквозь ряды призраков. Бесчисленные призраки, пронзенные этими клинками, мгновенно рассеивались призрачной Ци.


Но в этот раз, у призрачного цунами не было слабостей. Сотни Голодных Духов Шести Путей распахнули свои страшные пасти и выпустили в Кровавого Орла Призрачные Бомбы.


Столкнувшись с таким массированным обстрелом, Орел извернулся всем телом, пропуская большинство снарядов мимо себя. Но атаки Голодных Духов были слишком интенсивными, и он не смог избежать их всех. Около десяти Призрачных Бомб, все же попали в Орла и взорвались, в результате чего Орел едва не упал с неба.


Только, после того как он несколько раз облетел поле боя, он смог стабилизироваться, и с ненавистью посмотрел вниз. Расправив крылья, и наклонившись вперед, он нырнул вниз, формируя перед собой огромную волну жажды убийств.


Бах Бах бах…


В этот раз Кровавый Орел использовал свое огромное тело шириной в сотни метров, чтобы врезаться в серое цунами, и толпы Призраков раскидало в воздух. Кровавый Орел мчался к земле, и ничто не могло его остановить. Он был, как танк, сметающий все на своем пути.


Только эта атака смогла заставить цунами на мгновение остановиться, но на этом было все. Кровавый Орел смог, остановить лишь часть Призраков, а остальные продолжили мчаться к Великой Цинь.


Страшный рев и неудержимый натиск Призраков, заставили многих подданных Великой Цинь испытать ужас. Их лица стали мрачны, и все они заметно нервничали, ибо каждый из них понимал, насколько опасной была ситуация.


С не менее мрачным лицом, Чжао Фу стоял на вершине Городской Стены и осматривал поле битвы. Видя, как ужасающее цунами становиться все ближе и ближе, он решил, что пришло время использовать Это.


«Гэ Ня, теперь ты можешь Это использовать!»


Стоявший рядом с ним Гэ Ня, подчинился и принялся раздавать приказы. К этому моменту серое цунами было уже в десяти метрах от городских стен, и вскоре этот прилив обрушился на стены, покрытые Талисманами.


Оказавшись под воздействием, такого числа Призраков, многие Защитные Талисманы вспыхнули и развеялись пеплом. И только Талисманы Золотого Ранга, продолжали, как ни в чем не бывало сиять золотым светом, сопротивляясь призрачной Ци, но даже они не оказывали большого эффекта.


Плотно собираясь вместе, Призраки, как дикие варвары, начали карабкаться по городским стенам. Солдаты и жители, принялись с удвоенной силой оказывать сопротивление при помощи стрел, копий, крови с атрибутом ян и другого оружия.


Но Призраков было, просто через чур много, и как бы ни старалась люди Великой Цинь, их действия оказывали слишком слабый эффект. На место убитого ими Призрака, тут же вставали двое следующих.


Городские Стены, уже практически полностью были покрыты Призраками, и совсем скоро они уже окажутся на их вершине. А это означало, что у них могла появиться возможность ворваться в сам городок Великая Цинь. В этом случае, последствия будет страшно, даже представить!
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 «Скрии!!»


В этот решающий момент, словно пронзая небеса, вдруг раздался мощный птичий крик и разлетелся по всей округе.


Весь Городок Великая Цинь озарил белый свет, испускаемый одной не очень большой фигурой, вылетевшей из самого центра города.


Это была птица похожа на ворона, с размахом крыльев около двух метров и телом покрытым золотыми перьями. У него было три лапы, а все его тело горело золотым пламенем, настолько жарким, что искажалось само пространство вокруг него.


Это была Золотая Ворона – в легендах говорилось, что это было само солнце, обратившееся птицей. Но это была не истинная Золотая Ворона из легенд – она была создана, при помощи магической формации. А именно - Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени. Именно ее, Чжао Фу приобрел за два с половиной миллиона Очков Призрачных Кристалов.


От вороны исходила интенсивная огненная аура, заставившая замолчать всех Призраков разом – каждому из них была ненавистна эта аура. Взлетев в небо, Золотая Ворона испустила ослепительный свет, став похожей на восходящее солнце, и вся неисчислимая армия Призраков впала в ужас.


«Скриии!!!» - Снова закричала Золотая Ворона, расправляя крылья. Огонь окутывающий ее тело, начал стремительно расширяться, взрываясь мощной энергией с атрибутом огня. Огонь превратился в шар света, окруживший тело птицы, и испускающий невыносимый жар. Он стал похож на разгоняющее тьму солнце.


«Аааааааааааа!!!!». Призраки завыли от боли, а от их тел начал валить белый дым. Их тела жгло светом, который казался им тысячеградусным, большинство начало кататься по земле, пытаясь унять нестерпимую боль. Но вскоре их тела развеялись призрачной Ци, оставив после себя, лишь Призрачные Кристаллы.


К этому моменту, Золотая Ворона уже превратилась в миниатюрное солнце диаметром в десять метров, изливающее свет на сотни километров. Казалось, что ночь неожиданно сменилась днем, и даже жуткая аура Мира Духов начала отступать.


Золотая Ворона полностью уничтожила серое цунами – под ее светом погибли бесчисленные обычные Призраки, и лишь у немногих более сильных их собратьев, все еще оставались силы для отчаянного побега. Но разве Чжао Фу мог, просто так их отпустить? Он быстро отдал приказ, чтобы их выследили и уничтожили.


Он стоял на Городской Стене, и с довольной улыбкой на лице, смотрел на ужасающие эффекты Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени. Убедившись, что большинство Призраков было уничтожено, и они больше не представляют угрозы, Чжао Фу прекратил действие Формации.


В конце концов, для работы ей были нужны Энергетические Камни – за каких-то десять минут она истощала их несколько тысяч, другими словами – десятки тысяч золотых монет. Цена ее использования была слишком высока, и, если бы не острая необходимость, Чжао Фу не стал бы ее использовать. После всех закупок защитных предметов, у Великой Цинь начали заканчиваться деньги.


Вскоре после полуночи, призрачная луна вернулась к своему прежнему состоянию. Последующие за этим несколько волн Призраков были уже не такими страшными, и Великая Цинь легко с ними справилась.


На востоке начало постепенно всходить солнце, сигнализируя о начале нового дня. Чжао Фу велел своим людям начать подсчет лута. За эту ночь им удалось собрать 2,6 миллиона Призрачных Кристаллов, даже больше чем в прошлую – большая часть, из которых выпала из Призрачного Цунами.


Помимо Кристаллов, они насчитали около 10 000 Мешков Сокровищ Призраков, а с Небесных Призраков выпало восемь Камней Улучшения для Храма Городского Бога.


Чтобы повысить ранг Храма до Золотого, Чжао Фу требовалось всего пять Камней Улучшения. Но он решил, на время отложить этот вопрос. Причиной этому было то, что у него в наличии было 2,6 миллионов Призрачных Кристаллов, что было эквивалентно 26 миллионам Очков. Профессия занимающая второе место в Рейтинге стоила всего 23 миллиона Очков.


Взволнованный Чжао Фу, сразу же отправился в Город Небесного Света. Подойдя к Каменной Стеле Обмена, он уже был готов приобрести вторую Профессию в Рейтинге.


Но к его удивлению, Профессия Говорящий с Призраками, уже исчезла из списка. Кто мог ее забрать? Похоже, ему больше нельзя оставаться беспечным. Уже шел третий день фестиваля духов, и он был не единственным, у кого были возможности. Ему не следовало удивляться тому, что второе место Рейтинга, уже пустует.


Чжао Фу оставалось только купить третью Профессию «Призыватель Духов» за 21 миллион Призрачных Кристаллов. В целом, он остался доволен приобретением, и отправился назад в Городок Великая Цинь.


Пропажа второй и третьей Профессий Рейтинга, толкнуло другие фракции на грань нервного срыва, и они с еще большим усилием принялись искать способы добычи Призрачных Кристаллов.


По возвращении, Чжао Фу решил поближе изучить Профессию Призывателя Духов. Она полностью заслуживала своего места в Рейтинге, ибо ее характеристики были весьма мощными.


Как и следовало из названия, люди, обученные этой профессии, могли призывать всевозможных Призраков из Потустороннего Мира. К тому же они были способны вызывать Солдат Инь и Генералов Инь, которые имели немалую силу. На пике своих способностей, Призыватель Духов мог призывать тысячи, если не десятки тысяч Призраков.


Помимо этого, у Призывателей были и другие Навыки: они получали привязанность Призраков, благодаря чему Призраки их не атаковали, и они могли их понимать. К тому же у них был особый навык, который назывался Призрачная Форма. Он позволял Призывателю Духов сливаться с призванным Призраком, благодаря чему он получал силу, во много раз превосходящую его собственную. Но у этого навыка были и недостатки – незначительное сокращение продолжительности жизни и трудности в контроле.


Изучив новую профессию, Чжао Фу отобрал еще триста человек, и после того, как они ее сменили, попросил одного из них использовать навык Призрачная Форма.


Присев на корточки, солдат прижал руку к земле, и пропел несколько странных слогов.


Из-под земли, сразу же вырвалось огромное количество призрачной Ци, задул пронизывающий ветер, и рядом с солдатом появилась мощная фигура.


Призрак был двухметрового роста и с тугими мускулами по всему телу. У него была кожа пепельного цвета, дикое лицо и два черных рога на голове. От него исходила мощная аура, и внешне он, напоминал Дьявольского Призрака.


Чжао Фу остался очень доволен – если даже на таком уровне Призыватели Духов могли вызывать таких мощных Призраков, какой силой они будут обладать, если прокачаются? Судя по всему, эта Профессия принесет огромную пользу в будущем.


Закончив с этим, Чжао Фу отправился в Храм Городского Бога, где активировал Камни Улучшения, выпавшие из Небесных Призраков. Храм вновь вспыхнул золотым светом, и стал казаться еще величественнее, чем раньше.


После получения Золотого ранга, характеристики Храма снова значительно выросли. Теперь он снижал силу злых существ на 35%. Также выросла и сила улучшения, дающего защиту.


К тому же Храму Городского Бога Золотого ранга, стал доступен еще один навык - [Чёрно-белое Непостоянство]. С его помощью, Чжао Фу мог, потратив несколько Монет Инь, вызвать Черно-белое Непостоянство.


Они так же, как и Солдаты Инь служили Потустороннему Миру, но имели более высокий статус. По сути, они были судебными исполнителями, ответственными за поимку Призраков, и обладали большей силой, чем Солдаты Инь. На древних картинах они изображались довольно дикими, держащими в руках кандалы и наручники. Они поддерживали добро, наказывая зло.


Как китаец, Чжао Фу слышал о Черно-белом Непостоянстве, поэтому потратив несколько Монет Инь, вызвал их. Но то, что предстало перед его глазами, заставило его челюсть отвиснуть до пола.
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Глава 212 - Идеальная Форма


 Из тумана, сотканного из призрачной Ци проявились две фигуры. Первая была в белом наряде и высоком головном уборе, на котором было написано «Благословение процветания», другая фигура была в черном, а на ее высокой шляпе была надпись: «Мир на Земле».


Но, как раз это было вполне ожидаемо, удивительным было то, что обе эти фигуры оказались женщинами. У них были довольно симпатичные и утонченные лица. У одной была смуглая кожа, у другой - изысканно белая. Цвет их волос, различался так же, у одной он был черным, у другой – белым. Одинаковыми у них были, только невероятно соблазнительные фигуры. Особенно это касалось их объемной груди идеальной формы.


В момент появления обе женщины тесно прижимались друг к другу, их лица раскраснелись, одежда находилась в полном беспорядке, а их длинные языки были переплетены между собой. Более того, их тяжелое дыхание, могло вызвать самые разнообразные фантазии у всех, кто его слышал.


Обе женщины двигались довольно интенсивно – одна прижимала другую к полу, а их руки бродили по телам друг друга, из-за чего их одежды, чуть ли не спадали, обнажая довольно много плоти.


Чжао Фу недоверчиво уставился на эту сцену. Он совершенно не ожидал увидеть нечто подобного. Они, и в правду были теми дикими Черно-белыми Непостоянствами, которые отлавливали Духов?


Он совершил, какую-то ошибку? Взглянув на их описание, Чжао Фу убедился, что они, на самом деле носили название Черно-белое Непостоянство.


Чжао Фу нуждался в свирепых существах, способных ловить Духов, но заметив, как движения женщин становятся все напористее и напористее, решил положить этому конец.


«Гхм!» С неловкостью на лице, Чжао Фу тихонько кашлянул, заставляя обоих женщин прийти в себя.


«Ахх!» Вскрикнула Непостоянство в белом. Только сейчас, она обнаружила, что рядом с ними есть еще кто-то. На ее лице вспыхнул красный румянец, и она поспешно начала натягивать одежду, стараясь прикрыть грудь.


Непостоянство в черном, замерла и с удивлением огляделась, и только после этого заметила, недавно полученное системное сообщение. Прочитав его, она сразу поняла, что происходит, и небрежно натянув одежду, улыбнулась Чжао Фу.


Приведя себя в порядок, они уважительно поклонились, поприветствовав его:


«Уважаемый Повелитель!»


Лицо Непостоянства в белом, все еще было красным, и она смущённо отводила взгляд не смея, посмотреть прямо на Чжао Фу. В свою очередь Непостоянство в черном, выглядела так, словно ничего не произошло, а на ее лице держалась спокойная улыбка.


Чжао Фу не особо волновало случившееся, он лишь спросил почему они обе были женщинами, если в легендах говорилось о мужчине и женщине. К тому же, он решил узнать их имена.


Они поведали ему, что в Мире Духов было довольно много Черно-белых Непостоянств. Но женщин среди них было мало, большинство из них были мужчинами.


Непостоянство в белом звали Бай Сяоси, а в черном - Хэй Сяоцзе.


Выслушав их, Чжао Фу отправился готовиться к следующему ночному сражению. Прошлая ночная битва, оказалась слишком напряженной, и большинство Защитных Талисманов на Городских Стенах было уничтожено, поэтому ему придется, все восстанавливать заново.


Увидев, что Чжао Фу ушел, Хэй Сяоцзе похотливо улыбнулась, и приобняв Бай Сяоси за тонкую талию, произнесла:


«Ну что, Сяоси, продолжим то, на чем остановились?!»


Оттолкнув и со смущением посмотрев на нее, Бай Сяоси ответила:


«Ни за что! Это ты виновата, что Уважаемый Повелитель увидел нас голыми, из-за тебя у него сложилось плохое впечатление о нас».


Хихикнув Хэй Сяоцзе произнесла:


«Чего ты так смущаешься? Уважаемый Повелитель, в будущем станет Императором, возможно он даже возьмет нас в качестве наложниц. Старейшины нашего клана, должно быть разглядели великую Судьбу и потенциал Уважаемого Повелителя, именно поэтому они и забросили нас сюда. Это очень важно, после трансформации бедствия небес, наш клан хочет, с нашей помощью установить с ним взаимоотношения. Если он станет достаточно могущественным, это будет очень полезно для клана!»


Бай Сяоси это понимала, и, не смотря на легкое нежелание, написанное на ее лице, ослушаться она не могла, ей оставалось лишь грустно вздохнуть.


Хэй Сяодзе решила этим воспользоваться. Она приобняла Бай Сяоси за ее нежные плечи, и нащупала ее большую грудь, после этого случилось то, что не поддается описанию.


Время быстро шло, и вскоре солнце опустилось за горизонт, а на небе загорелись звезды. К этому времени подданные Чжао Фу уже закончили крепить Защитные Талисманы к городским стенам, и все приготовления были завершены.


Наступила четвертая ночь Фестиваля Духов, и призраки становились с каждым разом все свирепее. Людям больше не было нужды их искать, теперь Призраки сами брали инициативу в свои руки и шли в атаку.


Благодаря Обратному Талисману Защиты от Всех Монстров и Флейте Плач Мертвых, большее количество атакующих Призраков доставалось Чжао Фу. И, хоть это и сильно выматывало силы Великой Цинь, они довольно легко уничтожали всех Призраков.


Когда на часах снова пробила полночь, Призрачная Луна начала меняться. На этот раз, помня ужасную битву прошлой ночи, Чжао Фу велел Асни прекратить игру на Флейте.


Призраки и без того, уже били невероятно свирепы и жестоки, и Чжао Фу не хотел, чтобы что-нибудь неожиданное произошло снова. Он хотел, чтобы ночь прошла полностью под его контролем.


Предчувствия не обманули Чжао Фу. Собравшаяся Орда Призраков, почти не уступала вчерашнему серому цунами. Поэтому Чжао Фу, оставалось только, снова использовать Формацию Бессмертного Императора Солнечного Пламени, чтобы уничтожить Призраков.


После уничтожения орды, время хаоса прошло, и остаток ночи прошел относительно легко.


Наступило ранее утро следующего дня. На небе все еще висела тусклая серебреная луна, но оно уже становилось синим. Чжао Фу велел своим людям, начать сбор и подсчет Призрачных Кристаллов и трофеев.


Эта ночь принесла им 2,4 миллиона Призрачных Кристаллов, примерно 10 000 Мешков Сокровищ и бесчисленные Камни Городского Бога.


К этому времени, Чжао Фу собрал уже великое множество Камней, но пока решил не использовать их. Храм Городского Бога уже обладал Золотым рангом, и его больше нельзя было улучшить. Поэтому он решил приберечь Камни на случай, если они ему пригодятся в будущем.


Забрав Кристаллы, Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена Города Священного Света, чтобы взглянуть на оставшиеся предметы. На текущий момент, у Чжао Фу был 31 миллион Очков Призрачных Кристаллов – кое-что оставалось, еще с прошлой ночи, другие он забрал из Города Орков.


Чжао Фу не был удивлен, что на Четвертый день Фестиваля Духов, большинство Профессий верхних строчек Рейтинга уже забрали. Из первой десятки, оставалась только Профессия девятого места Рейтинга – Призрачный Лучник. Поэтому, недолго думая, Чжао Фу выкупил ее, заплатив 18 миллионов Очков.


В тот же момент, Ли Байцин из Великой Тан, тяжелейшими усилиями, наконец-то накопивший достаточное количество Призрачных Кристаллов, тоже собирался купить эту Профессию. Увидев, что его опередили, и Профессия исчезла, его охватило пламя ярости, и заскрежетав зубами, он взревел:


«Кто это сделал?!?!».
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Глава 213 - Шестая Ночь


 Он совершенно не мог контролировать свою ярость. После стольких затраченных усилий и переживаний, он увидел, как Профессия, которую он собирался купить, внезапно исчезла. Разве, кто-нибудь сможет, так просто смириться с этим? Это было подобно тому, словно женщина, за которой ты ухаживал десять лет, вдруг сбежала с другим! Ли Байцин чуть не сошел с ума – он всем сердцем ненавидел человека, забравшего Профессию Призрачного Лучника. Все, о чем он мог думать, в данный момент, это только о том то, как он будет сдирать с него кожу. Сюэ Женьгуй и другие генералы, стоявшие рядом с ним, как могли, быстро его успокоили. В конечном итоге, Ли Байцину пришлось купить Профессию тринадцатого места в Рейтинге, потому что первые двенадцать уже забрали. Чжао Фу ничего этого не знал. Получив Профессию Призрачного Лучника, он вернулся в Городок Великая Цинь, где в подробно изучил ее характеристики. Как и следовало из названия, это была профессия лучника. Она давала специальные навыки стрельбы из лука, и повышала ловкость. Самые сильные навыки этой Профессии, выглядели так: [Глаза Призрака]: Позволяет, точно и незаметно выслеживать противника. [Призрачная Стрела]: Выпускает стрелу, заряженную Призрачной Силой. [Стрела Толпы Призраков]: Создает пять постоянно атакующих призрачных фигур. В целом, несмотря на то, что эта Профессия не шла ни в какое сравнение с тремя лучшими, она все равно была, довольно неплохой. Чжао Фу, оставшись вполне довольным, улыбнулся. Закончив с изучением новой Профессия, Чжао Фу отправился готовиться к пятой ночи. Вскоре она наступила, и начали появляться Призраки, которые были еще свирепее чем раньше. Несколько Солдат и жителей Великой Цинь, даже получили ранения. Но их было мало, и они были не очень серьезными. В эту ночь они собрали 2,6 миллионов Призрачных кристаллов, и Чжао Фу снова отправился к Каменной Стелле Обмена. Фестиваль Духов, уже начинал подходить к концу, поэтому все 40 Военных Профессий были выкуплены. Это слегка разочаровало Чжао Фу, но он было уже доволен тем, что смог заполучить, целых три Профессии из первой десятки Рейтинга. Кто мог еще подобным похвастаться? Смирившись с отсутствием Профессий, Чжао Фу переключил внимание, на оставшиеся предметы. Вместе с Очками, оставшимися с прошлой ночи, всего у него было 42 миллиона Очков Призрачных Кристаллов, поэтому ему не нужно было переживать, что ему может не хватить средств. Его внимание привлек один предмет. Поскольку главной наградой на Фестивале Духов были Профессии, то и большинство предметов были связанны именно с Профессиями. Предмет, который привлек его внимание, был Камень Улучшения Профессии! [Камень Улучшения Военной Профессии-ранг E]: Таинственный Камень, способный повысить ранг Военной Профессии. Повышает Профессию с рангом E на одну ступень. Из описания следовало, что этот Камень мог улучшить, только Военную Профессию с рангом Е. Солдат Великой Цинь, как раз и была такой Профессией, и Чжао Фу уже давно думал, что ее ранг слишком низкий. С помощью этого Камня Улучшения, он сможет повысить ее до уровня Е+. Стоил этот камень 10 миллионов Очков Призрачных Кристаллов, и хоть это и казалось невероятно большой ценой, Чжао Фу решил, что оно того стоило. В конце концов, больше ничего интересного, среди предложенных предметов, он не нашел. [Камень Улучшения Военной Профессии-ранг D]: Таинственный Камень, способный повысить ранг Военной Профессии. Повышает Профессию с рангом D на одну ступень. У Великой Цинь было много Профессий с таким рангом, например, Генералы. К тому же были еще различные особые расовые Профессии, хотя у большинства из них был ранг D-. Но Чжао Фу и не планировал использовать этот Камень Улучшения на эти Профессии. Вместо этого, он собирался приберечь его, до тех пор, пока Профессия Солдат Великой Цинь, не повысится с ранга Е до ранга D. Причиной такого решения было то, что Камень ранга D был слишком дорогим – один такой Камень стоил 30 миллионов Очков Призрачных Кристаллов, а это на целых 5 миллион больше, чем стоила самая топовая Военная Профессия. Такая цена показывала, насколько сложно было повысить ранг Профессии. Если бы не Фестиваль Духов, Чжао Фу так и не узнал бы, как это можно сделать. Чжао Фу приобрел два вида Камней Улучшения, и все его собранные Очки мгновенно испарились. Он уже собирался вернуться с покупками обратно в Великую Цинь, и заняться улучшением Профессии Солдата Великой Цинь, как увидел знакомое лицо – это была женщина с нежным и мягким характером. «Чжао Синь! Давно не виделись! Ты где пропадал?» Подошла, улыбающаяся Цзян Жоу. Она собиралась приобрести, кое-какие предметы, но вдруг заметила Чжао Фу. И не смотря на скрывающий его плащ, она сразу его узнала. «Мм, у тебя все хорошо?» С улыбкой посмотрел на нее Чжао Фу, он решил уклониться от ее вопроса. Услышав в его словах заботу, она ощутила мягкое тепло в своем сердце, и улыбка Цзян Жоу стала, еще очаровательнее. Перекинувшись с Чжао Фу парой фраз, она решила больше не отвлекать его, ибо знала, что он очень занятой человек. Узнав от нее кое-какую информацию, Чжао Фу отправился в ресторан Западный Край, и подозвал к себе Го Бинлинь, чтобы расспросить ее о ситуации в Городе Священного Света. В последнее время, фракция семьи Чжоу развивалась довольно быстро – скорее всего это было, из-за ее связи с династией Великая Мин. В конце концов, у нее тоже было Наследие уровня Династии, и для обычных семей она была грандиозной фигурой. Благодаря Великой Мин, семья Чжоу могла идти своим путем, и довольно быстро подняться. Но вместе с этим, они стали очень высокомерными. Эти сведения, заставили Чжао Фу нахмуриться – он не ожидал того, что рука Великой Мин дотянется до его территории. Несмотря на то, что семья Чжоу его не интересовала, он понимал, что скорее всего ему придется, как-то на это реагировать. Чжао Фу не хотел ничего предпринимать, пока они его не спровоцируют – это не принесло бы ему никакой выгоды и в этом, просто не было необходимости. Но если семья Чжоу решит создать ему проблемы, он без сомнений их уничтожит. Вернувшись, наконец в Городок Великая Цинь, Чжао Фу сразу же направился в казармы, где, применив Камень Улучшения, повысил ранг Профессии Солдат Великой Цинь до уровня E+. Открыв панель с информацией о ней, он увидел, что ее характеристики стали немного выше, чем раньше. Все оставшееся время он использовал на подготовку к шестой ночи! В эту ночь Призраки стали еще более жестокими и свирепыми, к тому же они стали гораздо сильнее. Более того, в самом Городе стало появляться намного больше Призраков, чем обычно, среди них были даже Злобные Духи. И если бы не подавляющая сила Храма Городского Бога, Защитные Талисманы не смогли бы их сдержать. Без хороших защитных мер, пострадали бы многие жители, поэтому Храм был особенно важен. Теперь, тех кто осмелился выйти на улицу стало еще меньше – это было равносильно смерти. Фракциям стало гораздо сложнее убивать Призраков. Это относилось и к самому Чжао Фу. Но все же, его людям было немного легче, потому что у них был Храм Городского Бога с Злотым рангом, Формация Подавления Духов - Генерал Инь и Формация Бессмертного Императора Солнечного Пламени. Но даже не смотря на все это, они с большим трудом преодолели шестую ночь.
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Глава 214 - Копье Сокрушения Зла



Глава 214 - Копье Сокрушения Зла


 Несмотря на все трудности прошедшей ночи, люди Великой Цинь добились значительных успехов. В этот раз было собрано около трех миллионов Призрачных Кристаллов, поэтому Чжао Фу снова отправился взглянуть, что может предложить Каменная Стела Обмена.


Внимательно изучив все предметы, он нашел для себя, кое-что ценное. Первым, что ему приглянулось, была Четырехугольная Запечатывающая Формация, устанавливаемая при помощи четырех каменных стел. На каждой из них соответственно, были выгравированы Лазурный Дракон, Белый Тигр, Алая Птица и Черная Черепаха. Формация обладала невероятными запечатывающими силами.


Она стоила всего четыре миллиона Очков, поэтому Чжао Фу купил ее, не раздумывая. Не важно, была ли это Формация Бессмертного Императора Солнечного Пламени, Формация Генерала Инь или Четырехугольная Формация, они все были необходимы Чжао Фу, чтобы убить бога.


Все это, вместе с Шестью Деревянными Абсолютными Барьерами, будет использовано для подавления, запечатывания и атаки.


Его целью, в конце концов, был бог. И если, Чжао Фу не хотел, чтобы все вышло из-под контроля, ему нужно, как следует подготовиться.


Купив Четырехугольную Формацию, Чжао Фу перевел взгляд на следующий предмет, который привлек его внимание.


Это было Копье, целиком изготовленное из Бумажных Талисманов, и казалось довольно таинственным.


[Копье Сокрушения Зла]: копье, изготовленное из Талисманов Священного Духа Солнца. Способно нанести огромный урон злому существу. Можно использовать, только один раз.


Это Копье относилось к одноразовым расходным материалам, исчезающим после использования. Поэтому, Чжао Фу купил сразу 16 штук – они не только будут очень полезны в седьмой – заключительный день Фестиваля Духов, но и пригодятся для убийства Демонического Бога.


На покупку Формации и шестнадцати копий, Чжао Фу потратил, в общей сложности около 20 миллионов Очков. У него оставалось еще 10 миллионов, поэтому он продолжил изучать список предметов.


Вдруг его взгляд зацепился за один из предметов снаряжения.


Это была часть внутренней брони, изготовленная из какого-то неизвестного материала. Она была белоснежного цвета, и выглядела довольно простой и незамысловатой.


[Великая Белая Броня]:


Ранг: Золотой


Характеристики: Сила +6, Телосложение +10, Ловкость +4, Интеллект +4


Описание: Внутренняя и невероятно удобная броня с мощными защитными способностями.


Дополнительные характеристики давал не каждый предмет снаряжения. Каждый человек мог получить их, только от шести надетых на нем предметов: от оружия, от двух предметов защиты и от трех аксессуаров.


В обычной ситуации, Чжао Фу старался избегать ношения доспехов, но у него было ощущение, что эта внутренняя броня ему подойдет, и он решил ее приобрести.


На оставшиеся Очки Призрачных Кристаллов, он купил около десяти Призрачных Камней Усиления, и несколько Бумажных Талисманов против сильнейших Призраков последней ночи.


Каждая последующая ночь Фестиваля Духов, становилась ужаснее предыдущей, и теперь, когда близился грандиозный финал, Чжао Фу должен был, как следует подготовиться.


К этому времени, Чжао Фу более или менее закончил собирать все, что ему было нужно для его плана по Очищению Бога. Ему осталось собрать еще один предмет, чтобы привести его в исполнение.


Вскоре начало смеркаться, и на горизонте красиво запылали облака. Наблюдая за заходящим солнцем и смотря на эти облака, каждый мог восхищаться красотой заката.


Солнце полностью скрылось за горизонтом, и все погрузилось во тьму, с земли начала подниматься призрачная Ци, словно заполняя весь мир. Мрачная и жуткая атмосфера наполнила каждый уголок, и казалось, что ни одно живое существо не смело проронить ни единого звука.


В небе появилась Кровавая Луна, окрасив небеса и землю в красные оттенки. Когда ее кровавый свет, упал на землю и омыл бесчисленных Призраков, их глаза запылали красным огнем, теперь они уже не выглядели, такими простыми и безмозглыми как раньше – из глаза были наполнены невероятной злобой.


Они вновь показались на горизонте, и их кроваво-красные глаза делали их невероятно жуткими.


_Дрожь_ ...


Земля дико задрожала под ногами бесчисленных Призраков, образовавших гигантское цунами, уничтожающее все на своем пути. С силой, которая казалось способна сокрушить небеса и землю, они устремились к Великой Цинь, а от их рев, казалось предрекал апокалипсис.


Деревья разлетались щепками, а камни дробились в пыль – земля по которой прокатилась цунами, превращалась в жуткую пустошь, наполненную аурой смерти.


Вскоре огромное цунами, несущее сокрушительную ауру, достигло Городка Великая Цинь. Оно находилось, уже в ста метрах от Городских Стен.


_Свист, свист, свист_ ...


Словно разрывая сам воздух, в небо рвались стрелы и мощные снаряды баллист, после чего обрушивались на землю.


_Тык, тык, тык_…


На цунами падали густые волны стрел и снарядов, но они не смогли замедлить его ни на миг. В эту ночь, Чжао Фу объединил практически весь город, и не смотря на все эти бесчисленные стрелы, остановить цунами они так и не смогли.


Совсем скоро, оно должно было обрушиться на Городские Стены!


«Скриииии!!» - раздался крик Золотой Вороны, и в небе вновь засияло миниатюрное солнце. Его ослепительные лучи рассеяли тьму и осветили мир.


«Ааааааааа!!!!» - завопили бесчисленные Призраки, но благодаря поддержке Кровавой Луны умирали они, далеко не сразу. Большую опасность представляли Голодные Духи Шести Путей, которые, не смотря на обжигающий жар света, все еще были способны атаковать.


Все баллисты, в тот же миг, прекратили стрельбу по обычным Призракам и сосредоточили свой огонь на толпе Голодных Духов. Благодаря совместной атаке баллист, Голодные Духи были быстро подавлены.


Но ужасное испытание, было еще далеко от завершения. Около пяти десятков Небесных Призраков, внезапно появились в небе, и в их силе не могло быть сомнений. За все прошедшие дни, над Великой Цинь могло появиться одновременно, максимум десять Небесных Призраков, но в этот раз их было сразу 50.


Под интенсивным белым светом Небесные Призраки казались лишь немногим слабее. Они изначально были, достаточно сильны, а под действием Кровавой Луны, могли спокойно атаковать.


В последнюю ночь, не было смысла экономить, и Чжао Фу без колебаний достал стрелы, изготовленные из 500-летнего персикового дерева, пропитанные кровью высокорангового духовного зверя, и прикреплёнными к ним высокоранговыми талисманами. Эти стрелы он раздал своему элитному отряду лучников.


Одновременно с этим, Чжао Фу приказал разведывательным отрядам, отозванных из Подземелий, помочь в атаке на Небесных Призраков. Они были оснащены Навыками и снаряжением с атрибутом Священного Света и были способны нанести огромный урон Призракам.


Более того, он велел Генералам и своим лучшим бойцам, помочь разобраться с этой толпой Небесных Призраков.


Гэ Ня и Маленький Ша, то же не остались стоять рядом с Чжао Фу, и присоединились к этой совместной атаке. Тем временем Чжао Фу извлек Копье Сокрушения Зла, и крепко его схватив, влил в него свою Силу Короля.


Копье засияло ярким серебряным светом, а руны на его поверхности пришли в движение. Из него начала изливаться сила, подавляющая зло, заставив призрачную Ци отступить на десять метров назад.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 215 - Королева Призраков



Глава 215 - Королева Призраков


 Чжао Фу посмотрел на Небесного Призрака, летящего к нему, взглядом, ставшим невероятно острым. Крепко сжав свое Копье, он бросил его так сильно, как только мог.


_Тык! _


Копье Сокрушения Зла, засияло от наполнившей его огромной силы, и превратилось в изогнутую серебряную полосу, прочертившую воздух. Спустя миг оно пронзило грудь Небесного Призрака, и во все стороны полетела зеленая кровь.


С невероятным удивлением, застывшим на его лице, Небесный Призрак устремился вниз. У него не было ни единого шанса увернуться от Копья, и он рухнул, развеявшись призрачной Ци, сигнализирующей о его смерти.


Чжао Фу развернулся, и поймав взглядом, очередного Небесного Призрака, метнул еще одно Копье Разрушения Зла. Воздух прочертил, еще один серебряный луч, убивший Небесного Призрака. Эти Копья были слишком сильны.


Десять человек в белых одеждах, стоявших рядом с Чжао Фу, подняли руки, целясь в Небесных Призраков. На их руках вспыхнуло изображения солнца, из которых вырвались лучи Священного Света, устремившихся к летящим Призракам.


Получив удар, Небесные Призраки мучительно взвыли, а от их тел заструился белы пар. Лучники из элитного отряда, тут же выпустили свои стрелы изготовленные из 500 летней древесины персикового дерева, которые вонзались в сердца Призраков. Для них эти стрелы, были подобны прутьям из раскаленного железа, мгновенно выжигающим их сердца.


Мир Пробужденных Небес состоял из множества различных культур, и было довольно странно наблюдать, как магия западного стиля использовалась против восточных монстров. Тем не менее, их источники были одинаковыми, хотя их использование немного отличалось.


Под этой слаженной атакой 50 Небесных Призраков были быстро уничтожены. И к этому времени, призраки под Стенами, также были разбиты. И уже казалось, что это волна была успешна сдержана силами Великой Цинь.


Но вдруг, на землю опустилась, подобная горе аура, от которой сердце каждого сдавила тяжесть. Все лица, на которых уже начинало возникать облегченное выражение, в один миг стали мрачными.


Все головы повернулись в одном направлении, и под всеобщим взглядом, медленно появилась ужасающая фигура.


Она напоминала стройную женщину, облаченную в черно-красные доспехи. Ее черные волосы падали ей на плечи, а лицо было очень красивым. Но на этом лице горели глаза цвета крови, в которых были лишь холод и пустота.


Она была окутана густой кроваво-красной аурой, наполненной бескрайней жаждой убийства, казалось, что замерз сам воздух вокруг нее.


С ее появлением, все вокруг погрузилось в молчание, исчез даже шум ветра. Окружающие ее Призраки, попадали на землю, и казалось, были в ужасе.


Лицо Чжао Фу стало мрачным – он полностью ощутил, насколько силен был появившийся Призрак. Скорее всего, он был уровня Королевы.


«Бай Ци, позаботься здесь обо всем», - сказал Чжао Фу, и в сопровождении Маленького Ша и Гэ Ня, спрыгнул со Стены и направился к Призрачной Королеве.


Не успел он сделать нескольких шагов, как к нему подскочило несколько Голодных Духов Шести Путей. Выпустив несколько световых клинков Гэ Ня с легкостью с ними справился, Чжао Фу даже не пришлось ничего делать.


На их пути, многие призраки, у которых еще остались силы сражаться, нападали на Чжао Фу, но ему не нужно было атаковать в ответ. На самом деле, ничуть не замедлившись, он даже не обратил на них внимания. Стоило Призракам, только приблизиться, как вспыхивали, выпущенные клинки света и кроваво-красные огни, атак Гэ Ня и Маленького Ша, в мгновения ока убивающие их.


Королева Призраков взяла в руки кроваво-красный меч, излучающий явное намерение убивать, и ее холодный взгляд упал, на приближающегося Чжао Фу. Похоже, именно он был здесь Повелителем, и Королева двинулась ему на встречу.


Они начали медленно приближаться друг к другу, и когда между ними оставалось около десяти метров – остановилась. Больше ни один Призрак не осмелился, даже приблизиться к ним. В глазах Королевы вспыхнула ничем не прикрытая жажда убийства, и в тот миг, когда она уже собиралась атаковать, Маленький Ша решил проявить инициативу, и каким-то образом, появился рядом с ней. Его кинжал, вспыхнув красным светом, прочертил дугу в воздухе, устремляясь к горлу Королевы Призраков.


Но она в ответ, лишь небрежно взмахнув мечем, отправила Маленького Ша в полет.


Несмотря на то, что по сравнению с другими людьми Маленький Ша был довольно силен, Королеве Призраков, он пока был не соперник. Приземлившись на землю, и не получив тяжелых травм, он в ярости снова бросился к ней.


Но Чжао Фу протянул руку, сигнализируя ему, остановиться. Маленькому Ша оставалось только отступить и встать рядом с Чжао Фу. В этот момент Гэ Ня извлек свой меч и направился к Королеве Призраков, которая равнодушно наблюдала за его приближением. Вдруг, она взмахнула мечем, посылая в Гэ Ня клинок кроваво-красного света!


Оставаясь таким же невозмутимым Гэ Ня ударил в ответ, и из его меча вырвался острый клинок белого света.


_Клац! _


Белый и красный клинки столкнулись с металлическим лязгом. Обе атаки нейтрализовали друг друга, рассевшись светом по округе – создавалось впечатление, что их силы были равны.


Красные глаза Королевы Призраков уставились на Гэ Ня, и ее лицо приобрело серьезное выражение. После этого последовала уже настоящая атака.


Королева Призраков замахала своим мечом, нанося по Гэ Ня рубящие удары, снова и снова. Каждый ее удар был невероятно яростным и нес в себе огромную жажду убийства. Со стороны ее удары казались ужасающими.


Гэ Ня парировал, при этом успевая отвечать собственными атаками. И несмотря на то, что его атаки были не очень частыми, каждая из них несла в себя смертельную опасность, вынуждая Королеву, либо уклоняться, либо блокировать.


_Клац! Клац! Клац! _


Битва между Королевой Призраков и Гэ Ня была невероятно интенсивной и сопровождалась непрерывным звоном оружия и вспышками ярких клинков света. Во все стороны от них, разлетались бритвенно-острые порывы ветра, способные срезать лист даже на расстоянии в десять метров.


Вдруг Королева Призраков нанесла горизонтальный удар, выпустив пятиметровую дугу кроваво-красного света, ее сила казалась чудовищной. У Гэа Ня не было возможности увернуться влево или вправо, поэтому он, оторвавшись от земли, и промчавшись по воздуху, приземлился позади Королевы. В тот же миг, она развернула свой меч назад, нанося удар, направленный в грудь Гэ Ня.


Это внезапное нападение вынудило его изогнутся всем телом, чтобы избежать удара. Но одновременно с этим он атаковал, и его меч вонзился в незащищенную подмышку Королевы Призраков.


Ее взгляд резко похолодел, и из нее вырвалась волна еще более мощной ауры. Многократно усилившаяся кроваво-красная аура, окружающая Королеву, вынудила Гэ Ня отскочить назад.


Воспользовавшись этой возможностью, Королева Призраков метнулась вперед, снова нанося по нему удар.


Видя насколько могущественнее стала Королева, Гэ Ня понял, что просто так ему с ней не справиться. Поэтому ему оставалось только использовать «ту» силу. Когда Призрачная Королева нанесла ему удар, Гэ Ниа резко закрыл глаза, и также резко их открыл. Его глаза вспыхнули черным светом, а на его лбу появился черный символ – Королевская Печать Чжао Фу.


С появлением Печати, аура Гэ Ня усилилась в несколько раз, а от его тела начали подниматься черные испарения Силы Короля.


После того, как обе стороны стали гораздо сильнее, битва между ними стала, еще интенсивнее. Сражение сопровождалось, летящими во все стороны клинками света, которые врезаясь в землю, оставляли после себя множество больших и маленьких порезов.


В следующий миг по телу Гэ Ня прошла дрожь, его меч издал гудение, и он нанес быстрый удар по Королеве Призраков. Этот опасный удар вынудил ее увернуться, поэтому атака Гэ Ня прошла мимо. Но ему все же удалось срезать несколько прядей волос с головы Королевы Призраков.


Королева собиралась уже нанести ответный удар, как Гэ Ня внезапно изменил свою атаку, и обрушил свой меч на, только что увернувшуюся Королеву. Огромная сила отбросила ее, на несколько метров назад, вынуждая ее потерять равновесие.


Гэ Ня воспользовался этой возможностью, чтобы начать смертельную атаку. Гигантский черный клинок света, несущий в себе невероятно острую ауру, накрыл Королеву Призраков. Но в следующий миг, ситуация резко переменилась!
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Глава 216 - Домен Кровавого Поля


 В тот миг, когда огромный черный клинок света, уже собирался поразить Королеву Призраков, она высвободила всю свою истинную силу.


«Аррргхх!!!» - закричала Королева. Ее крик обладал мягким женским тембром.


_БУУМ!! _


Вместе с криком из Королевы Призраков вырвалась ужасающая сила, превратившаяся в кроваво-красный столб света, устремившийся в небеса. Из его основания начала распространяться красная энергия, образуя энергетический барьер радиусом в тысячу метров.


Пространство, оказавшееся внутри этого барьера, казалось словно было из другого мира. Небо приобрело густой кроваво-красный цвет, все вокруг казалось пустынным и мрачным, а вокруг завывал ветер, пронизывающий до костей. По всюду на земле лежали бесчисленные тела мертвых солдат, а кровь, вытекающая из них, собиралась в небольшие ручьи. Их оружие было либо воткнуто в землю, либо обломками лежало рядом с ними. Это была сцена, последствий ужасного сражения.


Королева Призраков создала высокоранговый Домен. Он превратил область, которая оказалась под его контролем, в мир из ее мыслей.


Аура Королевы Призраков стала на столько мощной, что вокруг нее искривлялось само пространство. Ее красные глаза сияли светом, от чего они выглядели довольно чарующе в темноте.


_Вшух! _


Меч королевы загудел, выпуская в сторону Гэ Ня десятиметровую дугу кроваво-красного света. Она была настолько острой, что казалось разрывала сам воздух на части. К тому же, она была и невероятно быстрой, и в мгновение ока достигла Гэ Ня.


Сильно удивленный Гэ Ня, быстро выставил блок своим мечем. С глухим взрывом, красная дуга врезалась в его меч. Вспахивая ногами землю и оставляя в ней глубокие следы, Гэ Ня был оттеснен метров на десять, прежде чем смог остановиться.


Призрачный Домен, не просто давал всевозможные мощные баффы Королеве Призраков, но и значительно подавлял силы ее противников.


Гэ Ня обладал превосходными навыками владения мечом, но у него не было своего Домена, поэтому он был полностью подавлен силами Королевы призраков. Его главный козырь, все сильнее и сильнее терял свою эффективность, а сам Гэ Ня начал ощущать, что становиться все слабее.


Тело Королевы превратилось в размытие, и она появилась перед Гэ Ня, с высоко занесенным кроваво-красным мечем, и обрушила его вниз.


_Буум !!! _


Неся в себе чудовищную энергию, кровавый меч обрушился, вызывая взрыв. В воздух взметнулись камни и песок, а на земле образовался кратер диаметром в пять метров. На его краю стоял Гэ Ня с выставленным мечем, защитившим его от этой разрушительной силы, но теперь, он выглядел довольно плохо.


Королева Призраков снова исчезла, и вновь появилась перед Гэ Ня. Стоявший в стороне Чжао Фу, понял, что Гэ Ня не сможет с ней справиться, и извлек камень круглой формы – это был Распечатывающий Камень.


Закрыв глаза и прижав его к своей груди, он произнес:


«Распечатывание!»


Камень превратился в шар света и влился в грудь Чжао Фу, мгновенно подавляя лазурную энергию, которая блокировала его силы. Всю мощь Чжао Фу больше ничего не сдерживало, и из него вырвалось колоссальное количество Силы Короля.


Чжао Фу снова открыл глаза, и в них вспыхнул черный свет. Его глаза полностью стали черными. Сила его ауры многократно возросла, а сама она наполнилась достоинством и величием.


Как раз, в этот момент, Гэ Ня был снова отправлен в полет атакой Королевы Призраков, после чего рухнул на землю. В уголках его губ показалась кровь, и он серьезно посмотрел на Королеву.


«Гэ Ня, можешь пока отступить»


Услышав его голос, Гэ Ня оглянулся, увидев, как к Чжао Фу вернулась вся его сила. С дрогнувшим сердцем, он подчинился и отступил в сторону.


Королева Призраков перевела взгляд своих кроваво-красных глаз, на Чжао Фу, излучающего гигантскую ауру. Ощутив то, насколько силен он стал, ее лицо стало серьезным.


В свою очередь, Чжао Фу также изучающе смотрел на Королеву Призраков, сжимая в руке Меч Небесного Демона. Он вытянул вторую руку, направив ладонь, на которой появилась Печать Короля, в сторону Королевы.


Вырвалась бесформенная энергия, создавшая область наполненную черными драконьими надписями. Если он хотел победить Королеву Призраков, ему было не обойтись без использования своего Домена для борьбы с Доменом Кровавого Поля.


Чжао Фу понимал, что его Домен не может конкурировать в размерах с Доменом Королевы, который охватывал территорию диаметром в километр, поэтому он решил ограничить свой Домен десятью метрами. Это концентрировало его силу и гарантировало, что эффекты Кровавого Поля его не затронут.


Королева Призраков шевельнулась, и в следующий миг яростно атакуя, бросилась к Чжао Фу. Ее меч вспыхнул кровавым светом, и испуская устрашающую ауру обрушился на него.


Чжао Фу поднял свой меч, вспыхнувший черным светом, парируя меч Королевы Призраков.


_Бум!!! _


Прогремел мощный взрыв, но не из-за столкновения мечей – взрыв раздался, когда Черный Домен Короля столкнулся с Красным Доменом Кровавого Поля. Это было похоже на столкновение двух миров.


От этого удара образовалась массивная ударная волна, подобная дикому шторму, рвущемуся во все стороны, даже земля под их ногами начала разрушаться.


«Аааааа!!!» - снова взревела Королева Призраков, взмахивая мечем в сторону Чжао Фу. Ее атаки были на столько быстры, что их было очень трудно разглядеть невооруженным глазом. Ее атаки быстро прижали Чжао Фу, вынуждая его уйти в защиту.


Сдерживающий свирепый натиск Королевы, Чжао Фу холодно зарычал и крикнул:


«Удар Небесного Демона!»


Его Меч вспыхнул черным светом, выпуская острый клинок Ци, отбрасивший Королеву Призраков метров на десять, благодаря чему Чжао Фу смог освободиться от ее подавления.


Но, передышка была не долгой, Королева призраков в туже секунду, подобно пушечному ядру, снова метнулась к Чжао Фу, одновременно с этим применим, какой-то навык, создавший тысячи иллюзорных образов.


Сильно удивленный Чжао Фу, выставил Меч, чтобы заблокировать удар Королевы, но тысячи призрачных образов продолжали течь к нему.


_Бум! _


Чжао Фу был отброшен в воздух и рухнул на землю. На его губах проступила кровь, и он мрачно посмотрел на Королеву Призраков - он, явно ее недооценил.


Чжао Фу едва успел вытереть кровь, как Королева снова на него напала. Он вонзил в землю Меч Небесного Демона, из которого вырвалась волна демонической Ци, окрашивающая окружающую область диаметром в 20 метров в полностью черный цвет.


Оказавшись в этой области, Королева Призраков сразу поняла, что что-то не так. Она ощутила силу сразу двух отдельных устрашающих доменов – это было сочетание сил Домена Короля Чжао Фу и Домена Демона его Меча.


Королева Призраков, тут же приняла решение отступить, но было уже слишком поздно.


Чжао Фу поднял руку, и из под земли вырвался, направленный в Королеву Призраков десятиметровый шип толщиной с руку.


Пораженная Королева, немедленно начала собирать огромное количество призрачной Ци, в попытке это заблокировать.


_Бам! _


Прозвучал глухой взрыв, сопровождающийся женским криком боли, и тело Королевы подлетело на сотню метров вверх.


Чжао Фу извлек Меч Небесного Демона из земли, и демоническая ци вернулась назад в него. После чего он поднял свой Меч, указывая им на упавшую Королеву.


Из Меча вырвался огромный образ Демона, который, неся в себе чудовищную демоническую мощь, устремился к Королеве Призраков.
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Глава 217 - Дух Резни



Глава 217 - Дух Резни


 Призрачная Королева рухнула на землю, и на ее губах показались следы зеленой крови. Увидев, как к ней несется Демонический Образ, она изогнулась всем телом, собирая вокруг своего меча колоссальное количество призрачной Ци, от чего он ослепительно засиял. Использовав свое выгнутое тело, как пружину, она энергично взмахнула, мечем, выпуская двадцатиметровый клинок кроваво-красного света. Издав пронзительный звук, он разделил образ демона на две части, которые рассеялись бликами черного цвета. В тот же миг, Чжао Фу крепко сжал Копье Сокрушения Зла, вливая в него свою Силу Короля, от чего Копье засияло ослепительным серебряным светом, а по его поверхности потекли таинственные руны. _Вшух! _ Чжао Фу изо всех сил бросил Копье Сокрушения Зла, которое разрывая воздух превратилось в серебряный луч света и устремилось к Королеве Призраков. У Королевы, которая, только что с большим трудом смогла справиться с образом демона, больше не оставалось никакой возможности ни уклониться, ни отразить эту атаку. «Ааааррррргх!» - крик Королевы Призраков перешел в кровавый кашель, когда ее живот пронзило Копьем Сокрушения Зла. Вскоре, Копье исчезло, рассеявшись серебряными точками света, но на животе Королевы Призраков, оставалась зиять страшная рана. К тому же, из нее валил белый дым, а энергия Копья продолжала разрушать ее тело. Глядя на падающую Королеву, Чжао Фу мгновенно достал еще одно Копье Разрушения Зла. Вложив в него огромную силу, он запустил его, подобно метеору, в сторону Королевы Призраков. «Аааррррргх!» - взревела Королева Призраков, вливая в меч все свои силы. С силой закрутив свое тело вместе с мечем, она отбросила Копье Сокрушения Зла. Но в следующее мгновение, к большому ее потрясению, к ней устремились пять лучей серебряного света невероятной силы. Вложив все свои силы в защиту, она выпустила во все стороны клинки крова-красного света. Но в конечном итоге, в небе взорвался шар серебряного света, и тело Королевы бессильно рухнуло на землю. Сжав в руке Меч, Чжао Фу начал приближаться. Призрачная Королева получила тяжелейшие ранения, но все еще была жива. Неуверенно поднявшись, она презрительно посмотрела на Чжао Фу. На теле Королеве Призраков теперь зияло три страшных раны – на животе, плече и левой ноге. Из каждой из них валил белый дым. Теперь, даже если Королева призраков, еще не умерла, она не представляла большой угрозы. Как у тяжелораненой, у нее уже почти не оставалось сил. С мечем в руке, Чжао Фу невозмутимо шагал, под пристальным взглядом Призрачной Королевы. Он не проявит к ней милосердия, только потому, что она была красива. Чжао Фу горизонтально взмахнул мечем, посылая в нее острую дугу света. С большим трудом, Королеве Призраков удалось поднять свой меч и заблокировать этот удар, но Чжао Фу, ни на секунду не останавливаясь, обрушил Меч сверху вниз, вынуждая Королеву, снова блокировать. _Клац! _ Ей снова удалось отбить меч Чжао Фу, сделав несколько слабых шагов назад. Это заставило Чжао Фу нахмуриться – даже сейчас, он не может покончить с Призрачной Королевой. «Хммм!» Презрительно хмыкнув, Чжао Фу влил в Меч Небесного Демона огромную порцию Силы Короля. Меч засиял ужасающим черным светом и из него вырвалась чудовищная демоническая аура. «Аааааа!» Королева Призраков с уверенностью могла сказать, что Чжао Фу собирался нанести смертельный удар, и высвободила всю свою оставшуюся силу, посылая ее в кровавый меч. Засияв диким кроваво-красным светом, меч испустил безграничную жажду убийства. Чжао Фу изо всех сил взмахнул своим мечем, и практически одновременно с ним, мечем взмахнула и Королева. _Бам!!! _ Черная и красная энергии столкнулись с оглушительным взрывом, образовав вокруг себя яростный шторм. Но в следующий миг, тело Королевы призраков отбросило назад, и она рухнула, пролетев метров десять. С холодным выражением на лице, Чжао Фу направился к упавшей Королеве Призраков. Получив столько урона, она выглядела довольно жалко, и скорее всего была на последнем издыхании. Чжао Фу решил оказать ей милость, подарив быструю и легкую смерть, и медленно занес Меч, испускающий острое черное сияние. Уже собираясь, нанести ей последний удар, Чжао Фу внезапно остановился – во взгляде, которым смотрела на него Королева Призраков, он что-то заметил. Встретившись с ней взглядом, и не понимая, что она пыталась ему сообщить, Чжао Фу ощутил растерянность. Но в тот миг, когда его Меч продолжил движение вниз, тело Королевы Призраков распалось на призрачную Ци, но она не развеялась, а влилась в кровавый меч. Лишившись поддержки своей хозяйки, меч утратил свое кроваво-красное свечение, превратившись в древний музейный экспонат. Он был полон сколов и трещин и выглядел тупым. Но не смотря на простой внешний вид, он был красно-черно цвета, словно был покрыт застаревшей кровью бесчисленных жертв. Меч казался бесполезным, и совершенно не был похож на тот меч, что использовала Королева Призраков. Но тем не менее, при взгляде на него, возникало ощущение, что это было божественное оружие, которое со временем превратилось в хлам. К тому же, от меча до сих пор исходила густая жажда убийства, и, если бы не она, Чжао Фу принял бы этот меч, за бесполезный кусок железа, и даже не потрудился бы взглянуть на него. Чжао Фу наклонился, и стоило его руки коснуться рукояти, от меча поднялось леденящее ощущение и проникло в его тело. Чжао Фу замер, а в его голове начала проигрываться сцена! Он оказался по среди хаоса – по всюду полыхала война, а простые люди были либо изгнаны, либо убиты. По всюду царил голод, а пустоши были заполнены трупами. Когда-то, она была Уважаемой Госпожой из большой семьи, и ее волновали проблемы мира. Она оставила занятия вышивкой и красивые наряды, чтобы взять в руки оружие и положить конец этому хаосу. За свою жизнь она прошла через бесчисленные сражения, и ее признали, как женщину-героя. Но остановить этот хаос она, так и не смогла, и была убита в очередном жестоком сражении. В этом видении небо было окрашено в красный цвет, по всюду завывал ветер, пронизывающий до костей. Земля была усеяна бесчисленными телами погибших солдат, а их кровь образовала маленькие ручьи. Эту битву не пережил ни один человек. Она лежала в окружении трупов, покрытых свежей кровью. Ее жизнь медленно угасала, а ее глаза безучастно смотрели в кроваво-красное небо – это была ее жизнь. За свою жизнь она убила несчетное число людей, и после своей смерти она стала ужасающим Духом Резни, бродящим по земле. Видение закончилось, и Чжао Фу пришел в себя. Подобрав меч с земли, он выпрямился, вспоминая видение, которое только что увидел. Скорее всего, это были воспоминания Призрачной Королевы. Теперь не удивительно, почему ее Домен выглядел, именно так. Это было ее последнее воспоминание перед смертью. Чжао Фу чувствовал, что сейчас Королева призраков находилась внутри меча, похоже она превратилась в дух снаряжения – или она всегда им являлась? Чжао Фу пребывал в замешательстве, поэтому взглянул на характеристики меча: [Меч Духа Резни]: Ранг: Полу эпический Характеристики: Сила +20, Интеллект +15, Телосложение +10, Ловкость +10, Описание: Устрашающий меч, сформированный из одного из самых могущественных призраков в Мире Духов – Духа Резни. «Хахаха…» Чжао Фу даже не подозревал, что Меч Духа Резни окажется оружием полу эпического ранга. Он был подобен Мечу Небесного Демона, когда Чжао Фу только получил его, и был невероятно близок к повышению до полноценного Эпического ранга.
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Глава 218 - Черная Кровавая Древесина



Глава 218 - Черная Кровавая Древесина


 «Хозяин, у тебя же есть я, зачем тебе кто-то еще?», - прозвучали слова Небесного Демона в мыслях Чжао Фу – в ее тоне ощущалась сильная обида.


Услышав ее слова, Чжао Фу подумал, что Демонесса была права – у него уже был меч, и второй уму был ни к чему. Кому, в таком случае, ему следует его отдать?


«Я буду слушать приказы, только того, кто сможет меня подчинить!» - вдруг прозвучал в голове Чжао Фу холодный и решительный голос – он принадлежал Королеве Призраков, Духу Резни.


Чжао Фу оставалось, лишь обреченно вздохнув, отказаться от этой идеи. Поняв, что ничего не может изменить, Небесному Демону оставалось лишь презрительно хмыкнуть. Теперь все хорошие штуки, которые раздобудет Чжао Фу, придется делить на двоих, Демонесса больше не была монополистом.


Чжао Фу уже собирался спрятать Меч Духа Резни в Кольцо Короля, как в его голове снова прозвучал голос:


«Сделай ножны и для меня. Я тоже хочу, чтобы меня носили на поясе!»


«Эй, знай, свое место!» - тут же крикнула Небесный Демон, ощутив угрозу своему законному месту.


Дух Резни попросту ее проигнорировала, не обратив на ее крик никакого внимания. От такого пренебрежения, Небесный Демон, разразившись проклятиями, даже выбралась из своего меча, чтобы вступить в схватку с Духом Резни.


Не сдержав смеха, Чжао Фу успокоил Демонессу, и подобрал фиолетовый камень. Этот предмет остался после Королевы Призраков, после того, как она слилась с кровавым мечом.


Камень был размером с булыжник и имел квадратную форму. Его поверхность была плоской и гладкой, и довольно холодной на ощупь.


[Камень Улучшения Храма Городского Бога]: таинственный камень, способный повысить ранг Храма Городского Бога с Золотого до Легендарного.


Прочитав описание, довольный Чжао Фу убрал его в Кольцо. Оглядевшись по сторонам, он заметил, что его войска, уже справились с большинством Призраков, поэтому собрав Гэ Ня и Маленького Ша, отправился к Городским Стенам.


В дальнейшем, Великая Цинь быстро и легко расправилась, несколькими последующими волнами Призраков. Тьма отступила, и над горами, засиял солнечный свет, неся с собой весть, что Фестиваль Духов, наконец-то закончился.


Многие теперь могли вздохнуть с облегчением – воспоминания, которые у них оставил Фестиваль Духов, были попросту ужасающими. Каждую ночь, жителям приходилось плотно закрывать двери, и дрожать в страхе, не смея выйти на улицу.


Чжао Фу велел своим людям произвести расчет добычи последней ночи. В общей сложности они собрали около 2,5 миллионов Призрачных Кристаллов, это было обусловлено тем, что Призраки перестали атаковать после полуночи.


Кроме того, помимо Мешков Сокровищ призраков, которым не было числа, они собрали 50 Мешков Небесных Призраков.


Собрав добычу, Чжао Фу отправился в Город Орков, где обменял снаряжения на Кристаллы. В этот раз, Орки смогли собрать, всего 50 000 Призрачных кристаллов. Но забрав их, Чжао Фу не ушел сразу, как обычно.


Вместо этого, он остался, чтобы обсудить следующее соглашение между Городом орков и Великой Цинь, по которому он хотел обменять снаряжение на новых жителей. Орки были воинственной расой – и получив такое количество нового снаряжения, они явно не будут использовать его для обороны, они будут воевать. Благодаря снаряжению, предоставленным им Чжао Фу, сила их фракции значительно возросла, а это означало кровопролитие для всех окружающих. Но для самого Чжао Фу это не было проблемой, на самом деле, он даже надеялся, что Орки будут воевать больше. Ему требовалось очень много людей - жители были тем ресурсом, которого ему всегда не хватало.


Именно поэтому, Чжао Фу не возражал, и даже поддерживал решение Орков вести войны. Благодаря этому, у него появится возможность получить от них не мало пленных.


Обычно, Орки порабощали более слабые расы – их было проще контролировать, и они почти не оказывали сопротивления. Среди захваченных были в основном Чужаки, людей Орки обычно убивали.


Сам же Чжао Фу, принял бы любую разумную расу, готовую ему подчиниться!


Гунадор согласился далеко не сразу - в конце концов, он не был глупым. Он прекрасно понимал, что у подобного рода сделок, были большие преимущества, но имелись и недостатки.


Чтобы развеять его сомнения, Чжао Фу извлек кучу снаряжения Серебряного ранга, что в конечном итоге окончательно убедило Гунадора согласиться.


Заключив сделку, довольный Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена, чтобы обменять свои последние Призрачные Кристаллы, и посмотреть, что еще осталось.


Пролистав список, он мало что нашел. Он вспомнил, насколько эффективными оказались Копья Сокрушения Зла, которых у него осталось всего шесть. В будущем, ему может понадобиться еще много таких, поэтому он купил сразу 20 Копий. Оставшиеся Очки Призрачных Кристаллов он потратил, на кое-какие, не очень важные вещи.


Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу нашел пустующий участок земли и извлек Меч Духа Резни. Он уже успел изготовить для него ножны – они были сделаны из Черной Кровавой Древесины, материала Серебряного ранга. Будь то цвет или свойства, ножны очень шли Мечу Духа Резни.


Достав Меч, следом Чжао Фу извлек серый камень, испускающий призрачную Ци – это был Призрачный Камень Усиления. Меч Духа Резни был на грани повышения до Эпического ранга, и Чжао Фу хотел помочь ему получить уровень, с помощью этих Камней.


После активации, Призрачный Камень Усиления, превратившись в призрачную Ци влился в Меч Духа Резни. Но, поглотив эту энергию, Меч нисколько не изменился.


Чжао Фу достал сразу два Камня Усиления, и после их использования, с Мечем Духа Резни, наконец начали происходить изменения. Но он, все еще не получил уровень.


От такого зрелища, Небесного Демона обуяла жадность и ревность, но к ее сожалению это были Призрачные Камни, а она была Демоническим мечем. Их атрибуты были несовместимы, и она не могла их использовать.


В очередной раз, Чжао Фу достал, уже четыре Камня Усиления и активировал их. Призрачная Ци, в которую они превратились, окутал Меч Духа Резни, который словно под действием, какой-то невидимой энергии воспарил в воздух.


Из окутавшего Меч облака серого цвета, начали пробиваться кроваво-красные вспышки, похоже с Мечом происходила трансформация.


Вдруг облака на небе пришли в движение, и к ним начали стягиваться облака призрачной Ци формируя серый слой диаметром в сотни километров.


Меч Духа Резни, начал поглощать всю призрачную Ци, окутавшую его. Серый свет исчез, а крова-красный засиял с новой силой.


В этот миг, в небе начали появляться души призраков, напоминающие бесчисленные звезды, окружившие луну. От них доносился жуткий и уважительный вой, пугающий все живое в радиусе десяти километров, от чего казалось, что Фестиваль Духов еще не закончился.


Наконец, Меч Духа Резни медленно спустился к земле, и Знамения в небе постепенно исчезли. Подхватив Меч Духа Резни, Чжао Фу еще раз взглянул на его характеристики.
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Глава 219 - Эдикт


 [Меч Духа Резни] +3:


Ранг: Эпический


Характеристики: Сила +30, Интеллект +25, Телосложение +20, Ловкость +20


Описание: Устрашающий меч, сформированный из одного из самых могущественных призраков в Мире Духов – Духа Резни.


Теперь характеристики Меча Духа резни были похожи на характеристики Меча Небесного Демона. Но, к сожалению, прибавку к статам можно было получить, только от одного оружия, поэтому толку от ношения двух мечей не было никакого.


+3 означало количество усилений Меча. У Чжао Фу было довольно много Призрачных Камней Усиления, но каждый из них стоил по 20 000 Очков Призрачных Кристаллов.


На три усиления, Чжао Фу потратил семь Камней. Чтобы получить четвертое, ему бы пришлось потратить еще восемь, а на пятое – шестнадцать Камней Усиления. С тем количеством Камней, которое у него было, он сможет заточить меч на +4, но на +5 ему уже не хватит.


После четвертого усиления характеристики Меча Духа Резни немного выросли, а его уровень немного поднялся, став Превосходным Оружием Эпического ранга.


Меч Небесного Демона наблюдал за тем, с каким восторгом Чжао Фу использовал Камни Усиления, и тем, как волны призрачной Ци поглощаемые Мечом, идеально ему подходили. Демонесса с тоской вспомнила о том, как Чжао Фу впервые ее улучшил.


«Хозяин, я тоже этого хочу!» - прозвучал капризный и требовательный голос Небесного Демона.


Чжао Фу слегка удивился, услышав это, но быстро сообразил, что она снова просит Душу Генерала. Но это Душа ему был нужна, чтобы создать Оружие Генерала, поэтому сразу ей отказал.


«Ахххххх!» - сердито зарычала Небесный Демон, выражая свой гнев и обиду. Меч Духа Резни, получил гораздо больше преимуществ, чем она. Как первое оружие Чжао Фу, Небесный Демон была крайне недовольна.


Поняв это, Чжао Фу не в силах с ней спорить, решил успокоить ее, сказав:


«Позже, я достану для тебя несколько Демонических Камней Усиления, ладно?»


Обрадованная его словами, Небесный Демон, тут же улыбнулась и послушно ответила:


«Мм, отлично! Спасибо, хозяин!»


В очередной раз столкнувшись с такой резкой сменой настроения своего Меча, Чжао Фу не смог подобрать слов, и просто повесил оба меча на пояс, отправившись к Храму Городского Бога.


Ему уже не терпелось повысить его уровень до Легендарного ранга. Любой предмет Легендарного ранга являлся невероятной редкостью и обладал огромной силой - в конце концов, Городок Великая Цинь был Городом Легендарного ранга.


Благодаря своей редкости, каждая вещь Легендарного уровня по мощи не уступала другой, и Чжао Фу задумался, что же из себя будет представлять Храм Городского Бога, когда достигнет Легендарного ранга. Не медля больше ни секунды, он достал фиолетовый камень и активировал его.


Камень Улучшения превратился в фиолетовый луч, выстреливший в Храм, и заставляя его снова засиять величественным и благородным золотым светом. Само здание, стало еще больше и внушительнее.


«Системное Сообщение! Поздравляем, принадлежащий вам Храм Городского Бога получил Легендарный ранг».


«Системное сообщение! Вашему Храму теперь доступна способность [Бог Города]».


Выслушав сообщения, Чжао Фу направился внутрь Храма. Вход охраняло множество Солдат Инь, а войдя внутрь, он заметил Черно-белое Непостоянство с покрасневшими лицами – можно было, только догадываться чем они занимались.


Не обратив на них, почти никакого внимания, Чжао Фу открыл окно с описанием Храма Городского Бога:


[Храм Городского Бога]:


Ранг: Легендарный


Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена на 55%. Жители Поселения получаю улучшение, дающее огромное сопротивление темным силам.


Показатель снижения силы злых существ вырос до 55%, к тому же сила сопротивления стала «огромной». Это были очень хорошие эффекты, но больше всего, Чжао Фу интересовали не они. Его внимание привлекло второе системное сообщение. После просмотра новых Характеристик Храма ему пришло еще два системных сообщения.


«Системное сообщение! Потратив Монеты Инь, вы сможете призвать Бога Города, в этом случае Храм получит обычные характеристики».


«Системное сообщение! Как Наследник Династии, вы обладаете особым предметом, подаренным Судьбой – Нефритовой Печатью Правителя, вы можете сами назначить Бога Города, который будет предан исключительно вам. Чем сильнее будет избранный, тем выше будут его характеристики. Живой человек не может стать Богом Города. Такая Возможность есть только у Призраков, недавно умерших людей и могущественных духовных существ».


Храмы Городского Бога были обычным явлением в реальной жизни, и во многих местах можно было встретить, хотя бы один, особенно в древних и больших городах. Причиной этому было то, что жители хотели верить в того, кто мог бы защитить это место.


Существовало два способа назначить Бога Города:


Первый заключался в том, что тот, кто внес огромный вклад в процветание города и его жителей, стал Богом Города, благодаря их благодарности. Они могли построить в его честь храм, создать для него статую и приносить ему жертвы благовониями, что позволит этому человеку стать Богом Города.


Вторым способом мог воспользоваться, лишь Император, просто назначив кого-то. Император имел власть над Судьбой своей Империи, способной влиять на саму природу вещей. Поэтому он мог провозгласить Эдикт, возводящий человека в ранг Бога Города.


Чжао Фу был доступен, только второй способ, поэтому он мог, либо потратив Монеты Инь призвать случайного Бога Города с обычными характеристиками, либо назначить его самостоятельно.


Первый вариант, показался ему слишком скучным, а вот второй вызывал интерес. Но кого, в таком случае, он мог бы назначить. Из Призраков, в распоряжении Чжао Фу были 30 Солдат Инь и Черно-белое Непостоянство. Но у них уже были свои роли, и они не могли стать Богом Города.


Кроме них, Чжао Фу мог выбрать среди умерших людей, чьи души не получили повреждений - у Чжао Фу таких людей не было. Последний вариант - использовать могущественное духовное существо. Единственно, что сейчас было в наличии у Чжао Фу и подходило под описание, была Душа Генерала.


Несомненно, Душа Генерала была достаточно могущественна, и Бог Города созданный из нее будет обладать невероятными характеристиками.


Но Чжао Фу пребывал в смятении – он хотел использовать эту душу для создания Оружия Генерала. Но после недолгих раздумий, все же принял решение воспользоваться Душой Генерала.


Что бы создать Оружие Генерала, ему нужно найти десять Скелетов Генералов, чтобы объединить их души – а кто скажет, когда это произойдет? Поэтому Чжао Фу решил, что лучшим выбором будет использовать Душу Генерала прямо сейчас.


Для подготовки, ему потребовались некоторые услуги Ли Сы, который, сначала должен был написать Имперский Указ. После этого, Чжао Фу поставил на нем штамп Печатью Имперского Правителя.


После прикосновения Печати, обычная бумага засияла золотым светом, и остатки призрачной Ци не смели к ней даже приблизиться, из-за наполнившей ее Судьбы. Несмотря на то, что Чжао Фу был еще довольно слаб, его могущества было достаточно, чтобы его имперские эдикты, обретали статус Священных Приказов, способных заставить злых существ бежать в ужасе.


Чжао Фу поместил Душу Генерала на статую, и Ли Сы провозгласил Императорский Эдикт:


«Волей Небес, Император провозглашает: в эти времена хаоса, когда повсюду буйствуют Призраки, я назначаю тебя Богом Городка Великая Цинь - защитником всех живущих в его стенах».


Когда прозвучали последние слова, Душа Генерала засияла белым светом и воспарила в воздух, превращаясь в крепко сложенного человека, который преклонив колено, громко произнес:


«Меня зовут Красная Осень Темного Севера! Я подчиняюсь Императорскому Эдикту и благодарю Ваше Величество за оказанную божественную милость!»
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Глава 220 - Десять Великих Профессий



Глава 220 - Десять Великих Профессий


 После того, как Красная Осень Темного Севера присягнул на верность, Императорский Эдикт, превратившись в луч золотого света, влился в его лоб. Его наполнила волна энергии, вызывающая некоторые изменения в его теле.


От него начало исходить золотое сияние, от чего состояние его души становилось более материальным, к тому же от него стоило исходить ощущение внушительной и величественной мощи, а его аура стала заметно сильнее.


Статуя Храма, тоже претерпела изменения – она приобрела внешность, похожую На Красную Осень, став его истинным телом, телом Бога Города.


Начали приходить жители, приносящие пожертвования в виде благовоний – сила их веры, тоже должна была увеличить его силу. Не смотря на то, что Бог Города был способен поглощать веру, и в мире людей его называли «богом», в Мире Духов, он был обычным служащим, и его положение было довольно далеко от истинного бога.


«Системное сообщение! Назначение Бога Города прошло успешно. Вы получаете прибавку к снижению сил злых существ на 15%. Теперь вы можете призывать до 300 Солдат Инь».


Стоявшие неподалеку Черно-белое Непостоянство, с восхищением смотрели на Красную Осень Темного Севера. В мире Духов, Бог Города являлся очень влиятельным служащим. И, как оказалось статус городского Бога, было довольно легко получить – неудивительно, что их клан, так стремился заставить из прийти в этот мир.


Покончив с ритуалом Назначения Бога города, Чжао Фу, потратив нужное число Монет Инь, призвал еще 270 Солдат Инь.


Покинув Храм, Чжао Фу собрал нескольких подчиненных и занялся подсчетом трофеев, полученных за все время Фестиваля Духов. На этот раз, вне всяких сомнений больше всех в выигрыше оказалась Великая Цинь.


Что касается Военных Профессий, то Великая Цинь, смогла заполучить три из Десяти Великих Профессий, среди которых было первое, третье и девятое места. Они обладали невероятной силой, и в будущем станут одним из главных инструментов Великой Цинь.


И несмотря на то, что эти Профессии были ограничены, довольно малым количеством тех, кто мог их освоить, скорее всего, он сможет найти, что-нибудь, что поможет увеличить этот лимит. К примеру, Кольцо Короля, которым владел Чжао Фу, могло это сделать, хотя это относилось к Профессиям ранга В и ниже.


Во время Фестиваля Духов, большая часть средств Чжао Фу уходила на закупку, различных вещей необходимых для того, чтобы Великая Цинь смогла пережить все эти ночи. Но, тем не менее, он смог получить огромную выгоду – его люди собрали больше 90 000 Мешков Сокровищ Призраков; 50 000 Камней Городского Бога, с помощью которых можно создать 5000 Храмов; и Камни Улучшения, которым не было числа.


После открытия, из Мешков Сокровищ, помимо навыков, выпадали снаряжение и материалы. И после того, как они используют все полученные материалы, для создания снаряжения, у них в распоряжении будет 46 000 единиц Снаряжения Серебряного ранга.


Такого количества не мог себе позволить, даже обычный Главный Город Системы. К тому же с 73 Мешков Сокровищ Небесных Призраков выпало 37 единиц снаряжения Золотого ранга. И наконец, Чжао Фу получил Меч Духа Резни Эпического ранга.


Кто еще мог похвастаться такими успехами? С достижениями Великой Цинь, можно было посоперничать, только если несколько других фракций объединят свои достижения вместе.


Все это было достигнуто, благодаря всеобщим усилиям народа Великой Цинь – во время Фестиваля Духов, никто из них не мог позволить себе ни на секунду расслабиться, и каждый внес огромный вклад в общее дело.


Увидев насколько все были измучены, Чжао Фу решил остановить все работы, и на один день устроить выходной и всеобщий праздничный пир.


Его решение, вызвало бурю радости у всех жителей, и над Великой Цинь, наконец-то установилась оживленная атмосфера праздника.


Вскоре начался банкет, на котором Чжао Фу лично раздавал награды и похвалы отличившимся командирам, солдатам и жителям Города.


Чжао Фу не нравились шумные и оживленные места, поэтому непосредственного участия в этом он не принимал. Он сидел, на своем главном месте, с улыбкой наблюдая за тем, как все смеются и пьют.


«Ваше Величество, я хотела бы снова отправиться в Главный Город!» Немного нервничая, спросила Асани, подойдя к Чжао Фу, ее глаза были полны надежды.


Чжао Фу перевел на нее взгляд и улыбнулся – она отлично поработала во время Фестиваля Духов, поэтому он согласно кивнул. Но его волновала ее безопасность, поэтому он велел ей, каждый раз, как она уходит, брать с собой Лю Мэй.


Увидев согласие Чжао Фу, Асани подпрыгнула с радостным смехом, она выглядела невероятно бодрой и милой. Тем временем, Лю Мэй стояла, поставив одну ногу на стол с кем-то соревновалась в том, кто больше выпьет.


Заметив, что пир начинает подходить к концу, Чжао Фу решил уйти первым. Он понял, что ему пора вернуться в реальный мир, чтобы узнать о последних событиях.


Придя в сознание в реальном мире, Чжао Фу открыл глаза, и его желудок и разум поразила знакомая волна голода. Попросив своего охранника принести ему еды, он открыл свой ноутбук и погрузился в чтение Форума Мира Пробужденных Небес, ища информацию о достижениях основных фракций.


Из «Десяти Великих Профессий» четверку лучших забрали неизвестные фракции – от этой новости Чжао Фу, даже рассмеялся, так как, именно он был тем, кто забрал две Профессии из этих четырех.


Он с удивлением прочитал, что пятую Профессию забрала не одна из системных фракций, а Наследник Великой Ся.


Шестое место – Профессию Зловещего Призрачного Сабельщика, получила Великая Шан.


Великая Чжоу смогла приобрести Профессию седьмого места, и только восьмое место досталось системной фракции Городу Божественного Духа, девятое место – Призрачного Лучника забрал Чжао Фу. И наконец Профессию десятого места, Призрачный Воин, получила Великая Хань.


Одиннадцатое место досталось системной фракции под названием Бездна. Двенадцатое, получила фракция Египта, тринадцатое заняла великая Тан, четырнадцатое досталось неизвестной фракции. И наконец пятнадцатое место получила Римская Империя.


Большинство Профессий из первых пятнадцати мест получили Игроки, и лишь немногие достались фракциям Системы. В будущем, такое будет происходить все чаще и чаще, в этом мире доминирование Игроков было, лишь вопросом времени.


К своему глубокому удивлению, Чжао Фу заметил, что потомок Короля Артура, хорошо выступивший во время Фестиваля Цветов, не числился в этом списке.


Может быть, она была среди тех неизвестных фракций? Это казалось маловероятным, ибо она, даже не скрывала, что заполучила снаряжение седьмого места, Священное Небо. Кроме того, Чжао Фу нашел в интернете, кое-какую информацию о ней – она верила в свет и была справедливым, смиренным, заслуживающим доверия и доблестным человеком. Поэтому многие были готовы следовать за ней. На западе абсолютной силой была именно она, а ее слава была даже выше чем у Наследника Римской Империи.


Учитывая ее характер и личность, вряд ли она стала бы, что-либо скрывать. Может быть ее, попросту не интересовал Фестиваль Духов? Чжао Фу не мог понять, что происходит.


Помимо этого, Чжао Фу прочитал о том, что Великая Ся, Великая Шан и Великая Чжоу, во время Фестиваля Духов использовали свое Оружие Нации.


Их Оружие Нации продемонстрировало невероятную силу, поразив обычных игроков до глубины души. Это стало одной из самых горячо обсуждаемых тем на Форуме.
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Глава 221 - Солнечная Корона


 С такой легкостью использовать Оружие Нации, могли позволить себе, только пятеро самых могущественных Наследников, собравших подавляющую часть Судьбы всего Китая. Все остальные Наследники, должны были дважды подумать, прежде чем осмелиться на такое.


Помимо Китая, своим Оружием Нации, похоже, воспользовалась и Римская Империя, ее оружие называлось Копьем Судьбы.


Немного ранее, Египет также прибегал к использованию своего Оружия Нации, которое называлось Солнечной Короной.


Тем не менее, эти фракции осмеливались, лишь на кратковременное использование, ибо у них не было таких же огромных запасов Судьбы. Благодаря, тому, как велик был Китай, в нем было очень много Судьбы, но большая ее часть досталась пяти Великим Династиям и их Наследникам.


Среди этих династий, только Хань еще не прибегала к использованию своего Оружия Нации, и поэтому, их успехи значительно уступали остальным. Помимо этих фракций, еще ни одна другая не использовала свое Оружие Нации.


Чжао Фу многого не знал о различных Оружиях Нациях – этот мир был велик, имел очень продолжительную историю и в нем существовала уйма различных империй и наций.


На текущий момент, все находились, еще на ранних этапах своего развития, поэтому многие, до сих пор не осмеливались применять свое Оружие Нации. Чжао Фу знал, что на более поздних этапах, когда нации и Империи станут могущественными, вместе с ними невероятную мощь обретет и Оружие Нации. Когда этот день настанет, Мир Пробужденных небес станет невероятно страшным и жестоким местом.


***


На этот раз Наследник Великой Ся, Си Цзи был вполне доволен своими достижениями. Во время Фестиваля Цветов, он смог получить, лишь Легендарное Снаряжение восьмого места Рейтинга, но в этот раз он добился пятого места, и считал это хорошим прогрессом.


Тем не менее, неизвестные фракции, заполучившие четыре лучшие Профессии, вызывали у него опасения. Что касается Великой Цинь, то в последнее время, она вела себя гораздо тише, чем раньше, и не отличилась ничем крупным. Поэтому, на ней не так сильно было сосредоточено его внимание.


Из докладов его подчиненных, следовало, что Великая Цинь не смогла получить ни одной Профессии, но как Си Цзи мог в это поверить? Он уже начал рассматривать Великую Цинь, как одного из своих самых могущественных соперников, и он никогда не поверит, что Великая Цинь была настолько слаба.


Всякий раз, когда Си Цзи размышлял о четырех лучших Профессиях, в его мыслях всегда мелькало то, что возможно, дело не обошлось без Великой Цинь. Но по словам его шпионов на Зеленом Востоке, ничего особенного там не произошло.


«Может ли быть такое, что Великой Цинь нет в Зеленом Востоке? Что вообще происходит?»


Си Цзи ничего не понимал, и от этого его беспокойство становилось сильнее. Он даже помыслить не мог, что Чжао Фу забрал, как первое, так и третье места Рейтинга профессий.


***


Наследник Великой Шан, Ди Утянь, стоя на возвышении, громко и величественно смеялся. В этот раз, он остался вполне доволен результатами Фестиваля Духов, а рядом с десятком его красавиц, стояло еще несколько новых соблазнительных женщин. Похоже его гарем снова пополнился.


***


Цзи Шеньмин – Наследник Великой Чжоу, был не в восторге от своих достижений, но ему не оставалось ничего другого, кроме как смириться с этим и устроить банкет для всех, кто внес наибольший вклад.


***


Все что оставалась Наследнику Великой Хань, Лю Е, это разочарованно вздыхать – на этот раз ему сильно помешали непредвиденные обстоятельства.


***


Чжао Фу закончил с изучением Форума, и вскоре прибыл телохранитель, принесший еды. Быстро все съев, Чжао Фу снова отправился в Мир Пробужденных Небес.


После окончания Фестиваля Духов, у Великой Цинь появилось две главных задачи.


Первым делом, им нужно было начать набирать рабов. Великая Цинь открыла Пути в 21 Регион, семь из которых граничили с Вьетнамом. Более того, во многих из них, влияние вьетнамских жителей было подавляющим, и Великой Цинь приходилось действовать в них из тени.


Чжао Фу планировал, в будущем создать фракцию под управлением Ли Циньцянь, которая будет набирать не только Местных жителей, но и вьетнамских Игроков. Одновременно с этим, Чжао Фу начнет набирать людей с Китайской стороны.


Хаос приграничных Регионов сулил немалую прибыль.


Но целью Чжао Фу били не только они – он планировал заполучить немало рабов, в обмен на оружие и железную руду!


Замыслы Чжао Фу, вполне можно было посчитать несколько подлыми, но его не волновали методы, пока они вели к выполнению его целей. Но он не был на столько бесстыдным, чтобы выставлять свои коварные интриги, как нечто героическое и благородное.


Если выбирать из доброго, нейтрального и злого, то Чжао Фу определенно относился к нейтралу, со склонностью ко злу!


На данный момент, для каждой фракции, население было невероятно важно, поэтому было большой редкостью, для фракции, добровольно отдать своих людей, в основном это случалось, если фракция находилась в совсем уж отчаянной ситуации.


Чжао Фу планировал разжигать разногласия между фракциями, заставляя их сражаться между собой, доводя их до такого состояния, при котором они согласятся отдать свой народ. Но, чтобы такое провернуть, ему пришлось бы лично установить правильные условия в каждом из Регионов. К тому же, он нуждался в подробных сведениях, чтобы разработанные им планы, работали как следует.


Если Чжао Фу хочет быстро получить рабов, ему придется развязывать войны. Если бы все это происходило в реальном мире, он бы подвергся жесточайшей критике за нарушение прав человека и дестабилизацию мира.


Но Чжао Фу не было до этого никакого дела – когда Мир Пробужденных Небес поглотит реальный мир, наступит темнейшая эра, а смерть Игроков и всех людей станет окончательной. Если он умрет, то таким и останется, поэтому он знал, что сейчас, ему следует готовится, какими бы жестокими его методы ни были.


Справедливость? Мир? Доброжелательность? Если бы большинство людей, по-настоящему верили в подобный вещи и искренне стремились бы к ним, то Чжао Фу прислушался бы к их критике. Но когда придет время, возможно, только один из десяти тысяч людей останется верен подобным убеждениям – большинство людей станет двуличными лицемерами.


Чтобы обменивать рабов на снаряжение, Чжао Фу потребуется огромное количество материалов. У него были Залежи Обогащенной Бронзы, к тому же он мог, просто купить нужное ему количество материалов. Высоко ранговые материалы было довольно трудно достать, но с покупкой обычных материалов проблем обычно не было.


И наконец, чтобы его план закончился успехом, ему придется, при любых обстоятельствах, оставаться нейтральным, и не показывать, что он представляет угрозу. Иначе его план не сработает.


Вторая главная задача заключалась в добыче большого количества трупов Первого Этапа и высокого ранга.


Обычно, Великая Цинь получала несколько высокоранговых трупов при захвате других Деревень, поэтому особой сложности это не представляло. Тем не менее, Чжао Фу придется немного занизить свои требования и рассматривать трупы с рангом А, чтобы увеличить их поступающее количество.


Чжао Фу нужны были Сферы высокого ранга, чтобы помочь своим солдатам ускорить их Развитие и обучение, и ему нужны трупы 1 Этапа, что бы повысить скорость их Развития в краткосрочной перспективе.


На данный момент, из 20 000 солдат Чжао Фу, около пяти тысяч находились на Этапах Развития от 0-7 до 0-8, все они были из тех, кто следовал за Чжао Фу с самого начала. Большинство имели ранг А, и относительно высокий Уровень Развития. Как только, Чжао Фу раздобудет нужное ему количество трупов 1 Этапа, он сразу же будет иметь в своем распоряжении отряд из 5000 солдат 1 Этапа.


Но эта задача была не из легких. Добыть трупы 1 Этапа, он мог только в Главных Городах. К тому же Городов подобных Городу Битв, было очень мало, в противном случае, получая по 20 трупов с каждого города, его бы это так сильно не беспокоило.


Существовал ли какой-нибудь способ, чтобы стравить два Главных города, заставив их пойти на войну, благодаря чему собрать нужное ему количество трупов 1 Этапа? Но Повелители Городов идиотами не были, и их было не так легко спровоцировать. Если Чжао Фу потерпит неудачу, на него обрушится гнев, сразу двух Главных Городов.
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Глава 222 - Темный Мир


 К тому же, для Очищения трупов требовались Энергетические Камни, и если Чжао Фу хочет получить еще и рабов, ему будет нужно, как следует оптимизировать свои расходы. Энергетические Камни были невероятно дороги – один Камень стоил десять золотых монет, и чтобы приобрести тысячу Камней Энергии, ему придется потратить 10 000 золотых, чего Чжао Фу, попросту не мог себе позволить.


На самом деле, если Чжао Фу попытается осуществить, сразу все свои планы, он быстро превратиться из мегамагната в нищего, отчаянно нуждающегося в деньгах. Ему оставалось только, держа все под контролем, медленно двигаться к осуществлению своих планов.


В первую очередь, Чжао Фу решил заняться планом по привлечению рабов. Четкого плана по трупам 1 Этапа у него не было, поэтому ему оставалось только, пока положиться на удачу.


Вызвав к себе Ли Циньцянь, Чжао Фу начал вводить ее в курс дела. А тем временем, Великая Цинь занималась реорганизацией армии и подготовкой к сражению.


Теперь в состав каждого отряда входили Иллюзионисты Сотни Духов, Призыватели Духов и Призрачные Лучники. Десять Иллюзионистов, работая вместе, способны сотворить Темный Мир Духов, мощную иллюзию, которая поможет Великой Цинь получить еще больше пленных.


Чжао Фу раздал приказы, и все Департаменты Великой Цинь начали приводить его план в действие, рассылая своих сотрудников в различные Регионы, открывающих Торговые Конторы для поиска людей.


Все эти конторы должны были действовать настолько скрытно, насколько это возможно, и ни в коем случае, они не должны были раскрывать свою связь с Торговым Союзом Дождя. Иначе, информация о том, что такой богатый Торговый Союз скупает, так много людей, может многих насторожить. На свете не было таких глупцов, чтобы после этого продолжать с ним торговлю, еще больше усиливая Союз.


Торговые конторы размещались, в тех же зданиях в лучших районах Главных Городов, которые Чжао Фу уже выкупил ранее. Благодаря своему текущему статусу Барона 1 ранга, он мог нанимать по 30 охранников 1 Этапа, десять из которых он размещал в Ресторанах Западный Край, а остальных в Торговой Конторе.


Чжао Фу прекрасно понимал, что как только Конторы начнут свою работу, они сразу же привлекут к себе кучу неприятностей. Поэтому, чтобы сдержать любых нарушителей спокойствия и обеспечить безопасность Торговой Конторы, ему придется использовать силу.


С самого своего открытия, Торговые Конторы не скрывали своих мрачных целей: на каждом здании висел знак с надписью, гласящей:


«Производится обмен.


Одна единица оружия хорошего качества Белого ранга, на молодого представителя любой расы.


Одна единица оружия хорошего качества Синего ранга, на десять молодых или взрослых представителей любой расы.


Одна единица оружия хорошего качества Серебряного ранга, на сто молодых или взрослых представителей любой расы».


Оружие Белого ранга хорошего качества стоило 60 серебряных монет или 6000 медных, что было эквивалентно 60 000 долларам в реальном мире. Таким образом, для любого это выглядело, как очень выгодное предложение.


Стоило Торговой Конторе открыться, как ее окружали толпы людей, придерживающихся самых различных взглядов.


Один из них сердито крикнул:


«Вы вообще нормальные? Вы собираетесь торговать людьми, как скотом!»


Другой кричал:


«Я, между прочим юрист. То, что вы делаете, совершенно незаконно, вас всех за это посадят и надолго!»


Другие сердито кричали:


«Это нарушение прав человека и совершенно неэтично! Я надеюсь, вы это не серьезно, иначе нормальные люди будут решительно протестовать против такого поведения!»


«Эй! Вы заходите слишком далеко. Вы серьезно собираетесь скупать рабов? Мы же культурные люди, зачем вы так поступаете?»


Под руководством нескольких людей, быстро начала собираться разгневанная толпа, освистывающая и оскорбляющая представителей Торговой Конторы.


Чжао Фу, оставшийся взглянуть на открытие, слушая их слова, не мог удержаться от смеха. Он считал, что эти люди слишком долго прожили в «культурном обществе», и в свете последних событий, были попросту идиотами, цепляющимися за подобные ценности.


Никто из них, сейчас не осознавал своего нынешнего положения. В Главных Городах, в которых они жили, пока еще существовали строгие правила, поэтому они еще не поняли, насколько мрачным был этот мир, и насколько темные времена их ожидают.


Поглотив реальный мир, Мир Пробужденных Небес, по-настоящему станет тем местом, где сильные охотятся на слабых. Все ограничения, что действовали в Главных Городах спадут, а вместе с ними, весь порядок и справедливость.


Большинство Игроков, потерявших «поддержку», будут безжалостно вырезаны силами Главных городов. Когда эти времена настанут, люди будут творить все, что им вздумается – грабить, насиловать, убивать и вершить месть. Больше их ничто не будет ограничивать, все будет дозволено.


Кто придет им на помощь? Если ты будешь слишком слаб, тебя попросту убьют другие, в этом можно было не сомневаться. И после этой смерти, ты останешься мертвым.


Когда эти времена придут, люди, живущие в своем «культурном обществе», наконец-то проснуться и пойму, что это за Мир, на самом деле. Но для них будет уже слишком поздно, и Чжао Фу не собирался их спасать.


И ему было не важно, будет он творить добро или зло, ему нужна сила.


Услышав их слова о ценности жизни и распространении любви, Чжао Фу ощутил неприязнь от их лицемерия и поверхностности. Выступив вперед, он высвободил мощную ауру, оказавшую давление на тела обычных Игроков.


Ощутив это давление, все потрясенно замерли. Толпа умолкла, и больше никто не смел, что-либо произнести.


«Если вы здесь, чтобы вести торговлю, то я приветствую вас! Если же вы, собираетесь создавать здесь проблемы, то здесь вас может ждать смерть!»


Прохладный тон и мощная аура Чжао Фу вызывали у всех присутствующих сильную нервозность, и никто не мог подобрать никаких слов.


Наконец, женщина с самым обычным и прыщавым лицом, собралась с духом и немного истерично прокричала:


«Я… я тебя не боюсь. Мы должны ценить человеческие права и нести мир, а не войну. Мы должно построить в этом Мире мирное общество, а таких подонков как ты…»


Тык!


Чжао Фу даже не удосужился взглянуть на нее, и в результате небрежного взмаха его руки, вспыхнувший черный клинок света, отрубил женщине голову.


В воздух взметнулись брызги крови, а голова упала на землю, вскоре за ней последовало и тело.


«Аааааа!!!» Никто из присутствующих, такого совершенно не ожидал, и улица наполнилась криками ужаса. Чжао Фу перевел на них взгляд своих холодных глаз, и все толпа разбежалась в страхе.


Несмотря на то, что убийство произошло в Главном Городе, это не имело большого значения. В конце концов, эти люди пришли, чтобы доставить ему неприятности, а он был Бароном 1 ранга. К тому же, эта женщина была обычным Игроком, а не Местным жителем или Стражником.


Людей критикующий Чжао Фу было много, но также было не мало и тех, кто был очень заинтересован его предложением. В конце концов, 60 000 долларов это 60 000 долларов. А найти людей в Мире Пробужденных Небес было довольно просто, все что нужно было сделать, - это отправиться к какой-нибудь отдаленной Деревне и привезти, кого-нибудь оттуда. В отличие от реального мира, здесь за этим не следовало тяжелого наказания.


Видя перед глазами такую огромную прибыль, многие люди были согласны с условиями и подходили, чтобы уточнить детали, прежде чем начать действовать.


Видя это, Чжао Фу понял, что может спокойно отлучиться, и отправился вместе с Ли Циньцянь в Город Коровий Зуб.
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Глава 223 - Гвардия Вьетнама


 Коровий Зуб был Главным Городом одного из Регионов, расположенных на границе между Китаем и Вьетнамом. Именно отсюда, Чжао Фу похитил Ли Циньцянь, и теперь, именно сюда ее и привел, чтобы создать фракцию.


«Если ты хочешь управлять толпами людей, то сначала ты должна научиться вести себя, как лидер!»


Посмотрев на нее, Чжао Фу ощутил лишь слабую ауру, и понял, что у нее не было характеристик, соответствующих лидеру. Несмотря на то, что ему не нужно было, чтобы она занималась управлением всей организацией, он хотел, чтобы она вела людей за собой, вместо него, именно поэтому он ей это и сказал.


Ли Циньцянь искренне кивнула, показывая, что поняла.


Когда она впервые услышала от Чжао Фу, что он хочет сделать из нее номинального лидера, она подумала, что не справится с такой задачей. Но, в то же время она понимала, что ей выпала, просто отличная возможность – если она преуспеет, то сможет пополнить ряды высокоранговых подданных Великой Цинь, и в будущем наслаждаться огромным престижем и богатствами.


Если она упустит эту возможность, то останется незначительным старостой Деревни, и проживет посредственную жизнь. Ли Циньцянь решила воспользоваться этой возможностью. Тем не менее, перед лицом Чжао Фу, в сравнении с его слишком сильной аурой, она не могла выглядеть круто.


Чжао Фу отвел Ли Циньцянь к одному из земельных участков, который купил заранее. Участок был площадью в 3000 квадратных метров, и благодаря тому, что он был расположен, далеко от элитных улиц, обошелся не очень дорого. Это было, довольно хорошее место для первоначальной штаб-квартиры.


Фракция была создана совсем недавно, поэтому Чжао Фу решил не возводить Деревню в качестве штаба. Возможно он это сделает, когда фракция, как следует разрастется.


С названием для своей фракции Чжао Фу, тоже уже определился: Гвардия Вьетнама!


Цель фракции, как раз в этом и состояла – создавать видимость, что защищает Вьетнам. Они защитят Вьетнам от других стран и помогут ему стать сильнее.


Цели Гвардии Вьетнама были высокими и благородными. Чжао Фу это веселило – в конце концов, если он хотел создать могущественную фракцию, которой люди будут восхищаться и уважать, она должна играть благородную роль. А ему было нужно, уважение и восхищение людей, к тому же, он должен был заставить их поверить, что его фракция, по-настоящему защищает Вьетнам.


Более того, это бы простимулировало подъем патриотизма вьетнамского народа, благодаря чему они более охотно будут присоединяться к нему и жертвовать собой ради дела. Гвардия будет медленно и постепенно проникать во все уголки Вьетнама, и станет в нем фракцией высшего ранга.


А когда наступит время осуществить истинный план Чжао Фу, Гвардия Вьетнама вызовет внутренний хаос, позволив ему одним махом сразить и поглотить его.


Никто, даже в мыслях не допустит того, что патриотичная и самоотверженная Гвардия Вьетнама, на самом деле является кинжалом в руках Чжао Фу.


Но, все это были дела на неопределенное будущее, поэтому Чжао Фу не стал пока на этом зацикливаться. Сейчас их главной задачей было набрать людей. Чжао Фу уже отобрал нескольких основных членов фракции, и теперь ему было нужно набрать нескольких простых вьетнамских людей.


«Послушайте. Часто ли вы подвергались унижениям Китайским Миром, как в реале, так и в Мире Пробужденных Небес?


«Разве вам это еще не надоело? Да, Китай могущественен, и так было с древних времен. Но мы не должны их бояться! Объединившись, мы сможем сделать так, что они растеряют всю свою спесь и высокомерие!


«Прямо сейчас, я создаю Гвардию Вьетнама – гильдию, которая в скором будущем защитит Вьетнам от всех издевательств и унижений. Мы защитим достоинство Вьетнама и приумножим его мощь. Вьетнам – самая великая страна в мире!»


Ли Циньцянь, выступив вперед, прокричала заготовленные для нее слова. Ее речь была довольно хороша, каждое ее слово было наполнено страстью и любовью к своей стране.


Ее слова привлекли бесчисленные взгляды вьетнамского народа. В конце концов, граничные Регионы раздирал хаос, и они довольно часто сталкивались с Китаем.


Сплачивающий призыв Ли Циньцянь вызвал бурную реакцию у толпы. Кто был способен оставаться равнодушным, к такому патриотичному призыву?


Вокруг начала собираться большая толпа, Ли Циньцянь украдкой взглянула на Чжао Фу, которой кивнул, подавая ей знак продолжать.


Ли Циньцянь повиновалась и продолжила:


«Подумайте о том, сколько зла и унижений они нам причинили, мы уступали Китаю на протяжении всей нашей истории, и даже сейчас они постоянно угрожают границам Вьетнама. Мы больше не можем, молча это терпеть! Мы должны восстать и объединиться! Присоединяйтесь к Гвардии Вьетнама! Мы отлично заботимся о наших соратниках! Прошу, вступайте и увидите все сами!»


Ее невероятно пылкая речь, заставила кровь в жилах вьетнамского народа вскипеть, многие девушки были тронуты ею до слез, а мужчины выкрикивали:


«Я хочу присоединиться!»


К тому же узнав, что члены Гвардии Вьетнама получают большую плату и льготы, вьетнамцы решили не упускать эту возможность присоединиться. Все вокруг стали довольно оживленными, и даже начали выходить из-под контроля.


Рядовые члены гильдии будут получать 1000 медных монет в месяц, а это 10 000 долларов в реальном мире, а элита гильдии может получать 3000 медных монет в месяц, что равнялось 30 000 долларов в реальном мире. Из-за инфляции деньги в реальном мире стоили уже не так много, но этой суммы, все равно было достаточно, чтобы привлечь внимание людей.


Для Чжао Фу, такие деньги были ничем, а выгода, несомненно превосходила все затраты – за один месяц эти люди могли сделать для него очень многое.


Сейчас же Гвардия Вьетнама выглядела благородной и хорошо относившейся к своим людям, поэтому независимо от того были это мужчина или женщина, старик или юнец – желание присоединиться изъявили все. Разумеется, Чжао Фу не собирался набирать всех подряд. Он не был идиотом. Он не собирался платить тем, кто был бесполезен или не был способен сражаться.


После проведенного отбора, ряды Гвардии Вьетнама пополнили 1500 человек. Это была не очень большая численность, по сравнению с населением Главного города в 1 миллион человек, но фракция была создана совсем недавно, и ее фундамент был не прочен. На данный момент, этого числа было достаточно. После того как фракция укорениться, она начнет постепенно расширяться и развиваться, проникая во все уголки Вьетнама. А когда придет время, Чжао Фу распахнет свою зловещую пасть и поглотит весь Вьетнам.


Никто из этих людей, даже подумать не мог, что за всем этим стоит Великая Цинь. Когда они это поймут, будет уже слишком поздно. Видя, какими уверенными, взволнованными и счастливыми стали вьетнамцы, на лице Чжао Фу появился намек на холодную улыбку.


Его изначальный план, начал приходить в движение. Чжао Фу решил выбрать постепенное развитие, и подготовку к следующему этапу.


Сразу же после своего появления, Гвардия Вьетнама привлекла внимание многих фракций. Появившись так внезапно, она уже была окутана славой, и многие люди довольно настороженно относились к этой фракции.


Но, благодаря уважительному отношению Гвардии Вьетнама к остальным группировкам, они стали ослаблять свою бдительность.


В особенности, это касалось Вооруженных Сил Вьетнама – они поощряли подобные, патриотично настроенные формирования.


К тому же, цель Гвардии Вьетнама, в отличие от остальных фракций заключалась не в захвате короны, а в защите страны.


Это совпадало с их стратегическими и военными целями, поэтому вьетнамские военные решили оказать помощь Гвардии Вьетнама в развитии.


Если бы Чжао Фу об этом узнал, он бы помер со смеху!
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Глава 224 - Империя Великая Цинь



Глава 224 - Империя Великая Цинь


 Разобравшись с делами Гвардии Вьетнама, Чжао Фу отправился обратно в Городок Великая Цинь. Он уже собирался начать обсуждение своих дальнейших действий с Бай Ци и остальными приближенными, как в комнату зашел Чжан Байшу, чтобы сообщить, что Таблетки Сотни Истоков были готовы.


В Городке массово выращивалась Трава Сотни Истоков, и благодаря Цветочным Духам, наконец-то была готова к сбору.


Таблетки Сотни Истоков были лекарственным препаратом 2 Этапа, увеличивающим скорость Развития на 400%. Благодаря этим Таблеткам, скорость Развития его солдат значительно увеличиться, или по крайней мере, не будет уступать скорости Развития Стражей Главных Городов. Весьма довольный этими вестями, Чжао Фу принял от Чжан Байшу первую баночку с Таблетками Сотни Истоков.


Размером они были похожи на соевые бобы и имели густой зеленый цвет. Запах исходящий от них напоминал не лекарственное средство, а скорее лёгкий аромат трав.


Проглотив одну из них, Чжао Фу сразу же ощутил, как шарик духовной энергии распространился по всему его телу – эффект был довольно заметным. Улыбнувшись, Чжао Фу дружелюбно произнес:


«Продолжай в том же духе, Байшу. Постарайся произвести достаточно, чтобы хватило на всю армию».


Польщенный тем, что Чжао Фу остался доволен произведенными им Таблетками, Чжан Байшу немедленно принял заказ и отправился готовится к массовому производству Таблеток Сотни Истоков.


Чжао Фу и Бай Ци вернулись к обсуждению своих планов на будущее и некоторых текущих вопросов. Приняв несколько решений, Чжао Фу отправился поговорить с Ба Цин.


Завоевания требовали огромного финансирования, и Великая Цинь остро нуждалась в деньгах, а для обмена снаряжения на рабов требовало еще больше денег. К тому же, недавний Фестиваль Духов изрядно истощил казну Чжао Фу.


«Ба Цин, есть какие-нибудь идеи по ведению бизнеса?» Спросил Чжао Фу, садясь на стул и подняв взгляд на Ба Цин, окутанную аурой мудрости и доброты.


Слабо улыбнувшись и слегка кивнув, она ответила:


«Ваше Величество, у меня, и правда есть несколько идей».


Услышав ее ответ, Чжао Фу жестом велел ей продолжать.


«Ваше Величество, продажа снаряжения и лекарств в Регионах, охваченных хаосом и войной, несомненно принесет нам самую большую прибыль. Но, в то же время это усилит и наших врагов. А раз мы не может позволить этому случиться, мы должны рассмотреть традиционные методы ведения бизнеса.


«Экономика большинства стран ориентирована на что-то одно, например, сельское хозяйство, животноводство или промышленность.


«Во-первых, каждая фракция способна обеспечить себя достаточным количеством зерновых культур. Но для племен Чужаков, самодостаточность – большая редкость. Каждый из Регионов очень велик, и нам совершенно не обязательно искать деловых партнёров, только в крупных Городах. Торгуя с другими, мы тоже можем получить прибыль.


«Во-вторых, животноводство. Потенциал у бизнеса специализирующегося на животноводстве не очень высок, потому как нет ни одной фракций, которая бы остро нуждалась в мясе. Но мы, все равно можем предпринять некоторые шаги в сторону его развития, потому что прибыль это все равно принесет.


«Учитывая то, что Великая Цинь контролирует все в пределах 500 километров, я рекомендую вам выделить немного земли для выращивания и разведения домашнего скота – этого не только обеспечит подданных Великой Цинь, мы также можем продавать излишки.


«Что касается промышленности, то лучше будет, на данный момент не концентрировать свои силы на ней. Вместо этого мы должны сосредоточиться на своих существующих предприятиях. В настоящее время, основными источниками дохода Великой Цинь являются рестораны и продажа всевозможных товаров уникальных для разных Регионов.


«Времени прошло достаточно, и уже многие получили статус Барона и возможность открывать магазины в Главных городах. Несмотря на мое руководство, прибыль ресторанов начала неуклонно падать, и сейчас большинство из них зарабатывают вдвое меньше, чем было изначально.


«Но при текущем состоянии дел, это лучшее чего мы можем добиться. Конкуренция среди ресторанов невероятно высока, и только благодаря нашей славе первооткрывателей, и некоторым уникальным блюдам, мы все еще можем получать половину от того, что зарабатывали раньше. На текущий момент, прибыль ресторанов стабилизировалась, и больше не должна снижаться.


«Другими словами, повысить прибыльность любого из уже существующих ресторанов, будет невероятно сложно, поэтому лучшим вариантом для нас будет продолжать открывать, как можно больше новых ресторанов.


«К тому же прибыль, получаемая от предметов уникальных для разных регионов, также стабилизировалась. Они уже не так популярны, как в самом начале, но мы в силах это изменить.


«Лучше всего продавать эти вещи оптом другим людям для розничной реализации. Это сэкономит наши силы и принесет много денег, за счет огромного объема продаж. К тому же, оптом мы можем продавать и некоторые обычные предметы.


«Более того, такие уникальные товары, как Рыбу из Зеленого Востока, Красную Сливу и Бамбуковых Крыс, мы может спокойно выращивать и разводить самостоятельно. Мы можем создать, посевные площади, в каждом из открытых нами Регионах, что значительно сократит наши расходы.


«К сожалению, обычные овощи, рис, масло и соль, может произвести каждый, и мы не сможем получить от них прибыль».


Слушая Ба Цин, Чжао Фу все отчетливей понимал, как много вещей он упускал из виду. Сумев учесть столь много аспектов, которые они могли бы усовершенствовать, Ба Цин доказала, что целиком заслуживала своей славы в этой области.


Слова о прибыльности ресторанов вызвали у Чжао Фу глубоки вздох. В конце концов, именно благодаря им Великая Цинь изначально заработала свои богатства. Но, по мере роста статуса других людей, он постепенно терял свое преимущество.


Часть из того о чем упоминала Ба Цин, было вполне осуществимо, но другая часть - нет. Ключевым моментом было то, что источник их прибыли не ограничивался одними Главными Городами, ибо в Пустошах проживало в сотни раз больше людей. Потенциальный доход, который они могли принести был огромен.


Но, как им установить торговлю со всеми этими людьми? Пустоши были невероятно велики, а Деревни, Города и Поселения были разбросаны повсюду. Это было практически невозможно.


Более того, если они раскроют местоположение Великой Цинь, то Чжао Фу больше не сможет ограничиваться с ними лишь деловыми отношениями.


В этом мире существовали, как добро, так и зло. Встречались деревни, которые населяли добрые и отзывчивые люди, и Чжао Фу обходился с ними более мягко.


Но сейчас, больше всего он нуждался в населении. Неважно как, но ему было нужно максимально увеличить число своих подданных. Но, тем не менее, он не стал бы ради этого приносить своих солдат в жертву - в конце концов, в этом мире сила была превыше всего.


Чжао Фу, действительно оставалось только оставаться нейтральным и склонным ко злу – те кто оставался исключительно добрым, в этом мире надолго не задерживался.


Но оставались и другие области, в которых они могли развиваться. Они могли бы развивать сельское хозяйство и животноводство, разрабатывая посевные площади в различных регионах и используя их, как основу для расширения.


Но для этого потребуется много людей, к тому же для обеспечения безопасности каждого такого участка потребуется не меньше нескольких сотен солдат в каждом регионе. Он может заняться этим планом, когда обмен снаряжения на рабов начнет приносить свои плоды.


«Ясно; Я собираюсь воплотить эти идеи в жизнь».


Чжао Фу остался вполне доволен предложениями Ба Цин – они принесут большую пользу во всех сферах бизнеса Великой Цинь.


Ба Цин широко улыбнулась в ответ, она была счастлива, что Чжао Фу принял ее советы и собирался следовать им.


Чжао Фу вытащил карту, с изображенной на ней областью, которая контролировалась Великой Цинь. Карта постоянно дополнялась, по мере завоевания новых земель, и была невероятно подробной и точной. Хоть область, изображенная на карте, и казалась огромной, это было только потому, что ее масштаб был довольно маленьким. Глядя на карту, Чжао Фу задумался о том, как она будет выглядеть, когда он вернет Великой Цинь величие Империи, и будет контролировать весь Китай.


Найдя на карте относительно ровный участок земли, Чжао Фу решил отправится туда, чтобы взглянуть подойдет ли он для разведения скота.


Но в этот момент, к нему подошел солдат с сообщением о том, что в семи сотнях километрах от Великой Цинь был обнаружен новый Город!
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 «Город?»


Приятно удивленный Чжао Фу, велел:


«Расскажи мне поподробней!»


Солдат немедленно поведал ему о том, как это произошло, и рассказал все, что они узнали о Городе.


На этот раз, Поселение было найдено не благодаря разведчикам Великой Цинь, а благодаря тому, что жители этого Города зашли на территорию Цинь. Чтобы гарантировать безопасность своих владений, Чжао Фу организовал несколько линий защиты.


Первая линия была расположена во внешних областях территории, контролируемой Великой Цинь. Эта защитная линия, носила предупреждающую функцию, и не включала в себя слишком много солдат, но в тоже время была достаточно плотной. В основном она состояла из Скавенов, в чью задачу входило, оповещение всей Великой Цинь, как только на ее территорию происходило проникновение.


В данном случае, речь шла об отряде солдат, зашедшем на территорию Великой Цинь и обнаруженным Скавенами. Этот отряд не сильно углубился во внешний регион, поэтому не узнал о существовании Городка Великая Цинь, и вскоре вернулся туда откуда пришел.


Но себя они уже выдали. Проследившие за ними Ассасины Скавенов, выяснили, что отряд прибыл из Города, поэтому они тут же вернулись, чтобы обо всем доложить.


Выслушав рапорт солдата, Чжао Фу ненадолго задумался и решил взглянуть на это своими глазами. На данный момент, большинство солдат еще не вернулись со своих заданий, но Чжао Фу не планировал, сразу же отзывать их обратно - в конце концов, завоевать Город было гораздо сложнее чем Деревню.


Город Горная Ива был скорее исключением. Чжао Фу удалось одолеть Чжан Хуна и взять под контроль Город, только благодаря репутации семьи Лю. Шансы на то, что подобное произойдет снова были минимальны.


Оседлав Черныша и прихватив Маленького Ша, Чжао Фу отправился к Скавенам, ответственным за обнаружение Города.


Спустя несколько часов, Чжао Фу стоял на холме и издали рассматривал Город. Он был расположен в довольно ровной местности и был окружен невероятно плодородными землями, засеянными различными культурами.


По величине Городок немного превосходил Город Горная Ива. Численность его населения составляла около 30 000 жителей, и его окружали шестиметровые стены, на которых стояли, хорошо вооруженные солдаты, осматривающие окрестности с серьезными лицами. По улицам города прогуливались многие жители, было много и тех, кто выходил за его стены – Городок казался активно развивающимся и процветающим.


Его будет очень сложно захватить, и если Чжао Фу предпримет прямое нападение, то понесет тяжелые потери.


Чжао Фу вспомнил о навыке Иллюзионистов «Темный Мир Духов», это был комбинируемый навык с рангом S+, и чем больше людей работало над совместным его применением, тем мощнее были его эффекты.


Если бы в распоряжении Чжао Фу была тысяча Иллюзионистов Сотни Духов, они смогли бы создать супер-иллюзию, способную накрыть весь Городок и всех его жителей, благодаря чему, Чжао Фу с легкостью бы его покорил.


Но к сожалению, у Чжао Фу было только три сотни Иллюзионистов, поэтому самая большая область, на которую они были способны наложить иллюзию Темный Мир Духов, составляла в диаметре шесть километров.


После недолгих раздумий, Чжао Фу принял решение отступить. После того, как он соберет и улучшит свои войска, он вернется к этому вопросу. А пока, он оставит здесь нескольких Ассасинов, для сбора разведданных. Лучшим вариантом будет, если они поймают, какого-нибудь человека, обладающего полезными сведениями об этом Городе.


Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу объявил общий сбор своей армии. Но на то, чтобы его приказы дошли до отсутствующих войск, и они смогли вернуться, потребуется некоторое время.


В связи с появлением нового Зверя Пустоты, Чжао Фу решил, пока открыть путь в новый Регион. Когда он с этим закончит, солдаты уже, скорее всего должны будут вернуться.


Усовершенствованные Каналы Телепортации значительно упростили ему задачу. Новый Регион, который собирался открыть Чжао Фу в этот раз, назывался Зеленый Абрикос. Чжао Фу уже давно разузнал об этом месте, потому как там проживал один из четырех человек, решивших объединиться, чтобы противостоять Великой Цинь – Наследник Великой Шунь.


Великая Шунь появилась в конце существования Династии Мин. Ли Цзычэн сверг Великую Династию Мин, заставив тогдашнего императора покончить жизнь самоубийством, после чего захватил столицу.


К сожалению, Ли Цзычэн не был тем, кто смеялся последним - вскоре после этого, У Сангуи впустил армию Цин, которая уничтожила армию Ли Цзычэна. Политическая власть Великой Шунь рухнула, и армия Цин захватила Китай.


Но, как бы там не было, Великая Шунь являлась Династией и обладала определенной Судьбой и Наследием лучшим чем у народов или стран.


Добравшись до Великой Шунь, Чжао Фу больше не позволит им спокойно прохлаждаться. Раз они решили выступить против Великой Цинь, то Чжао Фу первым нанесет им удар. Даже если ему не удастся полностью уничтожить Великую Шунь, он сможет придумать множество способов замедлить их развитие. Лучшем решением, на данный момент будет ослабить их, и после того, как Великая Цинь достаточно могущественной, Шунь станет ее первой целью. Сделав это, Чжао Фу, к тому же поможет Великой Мин отомстить.


Ненависть Великой Династии Мин к Великой Шунь передалась через поколения, и они поклялись уничтожить ее. Но пока Великая Минь не могла до нее добраться.


Что касается самого Чжао Фу, то он немного симпатизировал Великой Мин, или по крайней мере думал о ней лучше, чем о других Династиях – они не имели связи с Великой Хань и Великой Тан и не унижали Китай, как Династии Сун и Цин. И несмотря на то, что ей правили императоры, не наделенные особым умом, по крайней мере они были смелы и непреклонны – они руководствовались философией, «Император оберегает нацию; Король отдаст жизнь за свое царство».


Но это была лишь симпатия. Его планов это совершенно не изменит, и не может стать причиной для милосердия. В конце концов, Великая Мин была, просто еще одним могущественным врагом.


Регион Зеленый Абрикос, в основном был покрыт лесами, с растущими в нем в изобилии абрикосовыми деревьями. На них росли абрикосы, которые даже после созревания оставались зелеными. На вкус они были кислым, но для ценителей подобного, они были восхитительны. В Регионе расположилось четыре Главных Города. Тот в котором поселилась Великая Шунь, назывался Абрикосовый Город. Семьи с Наследием Империи, вряд ли можно было сравнивать с обычными, поэтому Великая Шунь доминировала в этом Городе, и никакая другая фракции не смела даже пытаться развиваться в нем.


Открыв путь в этот Регион, Чжао Фу разместил в нем нескольких Ассасинов для сбора информации о Великой Шунь. Это поможет ему составить план по замедлению их развития.


Однако, Чжао Фу обнаружил здесь следы присутствия Школы Вертикали и Горизонтали, поэтому он должен был остерегаться еще и их схем. На данный момент, Регионы еще были разобщены и Школе Вертикали и Горизонтали было трудно сплотить множество фракций против Чжао Фу. Поэтому, действуя против них Чжао Фу, тоже следовало проявить инициативу, иначе, когда Между Регионами наладиться связь, Великая Цинь окажется в опасном положении.


Если он не разберется с ними сейчас, они ограничат возможности Великой Цинь так сильно, как только смогут, чем непременно воспользуются Ся, Шан, Чжоу и Хань.


Школа Вертикали и Горизонтали была настоящей головной болью для Чжао Фу, и когда он думал о них в его гласах вспыхивал холодный блеск.


Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу обнаружил, что все его солдаты уже вернулись. Обсудив с Бай Ци и другими лидерами план предстоящей битвы, он решил сосредоточиться на скорейшем улучшении Городка Великая Цинь до уровня Города.
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 Спустя несколько часов, Чжао Фу привел своих многочисленных лидеров и их солдат на холм, откуда они издали начали рассматривать Город. Из-за того, что он уже поднял свой уровень с Деревни до Городка, и уже сформировал свою оборону, Чжао Фу не мог принимать поспешных решений, по выводу войск, в противном случае, он мог получить жесткий отпор.


К этому времени, появились несколько Ассасинов Скавенов, и преклонив колени и опустив головы, они с уважением доложили:


«Ваше Величество, мы захватили пленного и заставили его подчиниться».


Услышав это, Чжао Фу повернул к ним голову и тихо произнес:


«Приведите его!»


«Повинуюсь!» - в унисон ответили Скавены, после чего привели какого-то, грубо одетого мужчину среднего возраста. Он был довольно сильно измазан кровью, а на его лице читался ужас. Когда его привели, он рухнул коленями на землю и задрожал.


После того, как его поймали, он увидел огромную армию и понял, что Город оказался в серьезной опасности. Видя, насколько сильными были ауры подавляющего числа солдат и их снаряжение Серебряного ранга, он не сомневался, что в этой битве Город обречен на поражение.


У врага было не меньше 20 000 превосходных солдат, в то время как в Городе проживало всего около 30 000 человек, и только 5000 из них считались солдатами. В том, что они проиграют, сомнений не было, вопрос был лишь в том, как это произойдет.


Поэтому он принял рациональное решение и решил сдаться, чтобы сохранить свою жизнь.


«Как тебя зовут?»


Вдруг прозвучал молодой, но наполненный величием голос.


Мужчина послушно ответил:


«Меня зовут Хэ Цзянь, Господин».


Чжао Фу перевел на него взгляд и произнес:


«Расскажи мне все, что знаешь, особенно о солдатах, жителях и лидерах вашего Города. Я хочу знать все детали!»


«Х… Хорошо … Хорошо…» - заикаясь, быстро ответил тот. Он понял, что это был его шанс сохранить жизнь, поэтому он сразу выложил все, что знал о Городе.


Получив информацию от Хэ Цзяня, Чжао Фу стал гораздо лучше понимать, что из себя представляет Город.


Во-первых, Город носил название Хайстоун, а его мэра звали Сян Шаотянь и он был экспертом Второго Этапа. В Хайстоуне проживало около 30 000 человек и состояло на службе 5000 солдат. В основном они были экипированы снаряжением Белого ранга, изготовленным из железа. Обычно, округу прочесывали три разведывательных отряда.


В их основную задачу входило исследование территории в поисках ресурсов и других Поселений. Городок Хайстоун уже поглотил все окружающие деревни, благодаря чему развивался быстрее, большинства Городов.


Как раз один из этих отрядов и зашел на территорию Великой Цинь. Каждый разведывательный отряд насчитывал три сотни человек. Другие два отряда, должны были вернуться, только на следующий день после полудня, поэтому в распоряжении Города было на шесть сотен солдат меньше.


Кроме них в обороне Города принимали участие патрули. Существовали, как очевидные караульные, так и скрытые солдаты, наблюдающие за окрестностями из укрытий. В целом, их систему обороны можно было назвать довольно хорошей – мэр города несколько удивил Чжао Фу.


Следом за этим, Чжао Фу начал задавать вопросы об обычных солдатах, например, их навыках и Развитии. К тому же он выяснил, что если не была объявлена тревога, то на стенах стояли далеко не все солдаты.


Хэ Цзянь послушно рассказывал все, что хотел знать Чжао Фу. Выяснив, что Казармы расположены в западной части Города, у Чжао Фу появилась идея.


Приказав своим людям увести Хэ Цзяня, он принялся обсуждать эту идею со своими Генералами, и готовиться к ночным действиям.


Время прошло довольно быстро, и вскоре наступила полночь. Стянувшиеся облака заслонили свет луны и звезд, заморосил мелкий дождь, делая ночь довольно прохладной. Все вокруг погрузилось во тьму, а шум дождя скрыл большинство звуков.


Время для того, чтобы действовать сложилось идеальное!


В лесу около Городка Хайстоун расположилось три десятка солдат-часовых. Некоторые прятались среди деревьев, другие залегли в траве, а третьи скрывались среди больших валунов. Они внимательно оглядывались, ловя любые звуки или движения в траве.


Но сегодняшняя ночь была особенно темной, а звук моросящего дождя ослабил их бдительность, вынуждая их многое упустить.


Продолжая стоять на страже, слушая стук дождя и всматриваясь в темноту, они не замечали ничего необычного. Они совершенно не догадывались, что смерть подползала к ним, все ближе и ближе.


Вдруг, словно порыв ветра, за спиной одного из солдат появилась фигура скрытая капюшоном. Пораженный солдат замер, и когда он уже собирался закричать, его рот накрыла рука, а горло перерезал холодный клинок. На землю хлынула кровь, а на лице солдата застыл испуг и крайнее удивление.


Одновременно с ним, со своими жизнями расстались еще семеро солдат. Нескольким ветеранам, удалось почувствовать, что твориться что-то неладное, но, когда они собрались предупредить остальных, врагов стало еще больше.


Прежде чем с их губ сорвался крик, их грудные клетки пронзали стрелы, мгновенно убивая их.


Благодаря сложившимся обстоятельствам Ассасины смогли с легкостью справиться со скрытой группой патруля. Разобравшись с ними, силы Чжао Фу быстро избавились от солдат, патрулирующих открытую местность. Достигнув этого, Чжао Фу приказал Ван Цзяню немедленно привести три сотни Иллюзионистов Сотни Призраков к западной части Города.


После ликвидации вражеских патрулей, солдатам Чжао Фу стало заметно легче.


Скрытый под покровом ночи отряд Иллюзионистов, возглавляемый Ван Цзянем, осторожно выдвинулся к западным окраинам Города.


Иллюзионисты Сотни Духов подняли свои посохи, изготовленные из древесины пагоды, которая являлось одним из видов духовных деревьев, подходящих для их Профессии. Посохи засияли таинственным призрачным светом, и от них начала распространяться энергетическая рябь.


«Темный Мир Духов!» Одновременно мысленно произнесли все три сотни Иллюзионистов, ударив своими посохами об землю и активируя навык.


В тот же миг, вырвалась бесформенная волна энергии!


От земли начали подниматься испарения призрачной Ци, распространяясь во все стороны, и вскоре она охватывала уже всю западную часть Городка Хайстоун. Ни спящие, ни даже те, кто стоял в это время на страже стен, ничего не успели заподозрить. Все что они увидели это густой обволакивающий туман, в котором исчезло все вокруг. Непроглядная тьма – все, что осталось, и каждый из них был один в этом темном мире.


Вдруг, в небе вспыхнула призрачная луна, а следом за ней, из земли, с ужасающими воплями, начали подниматься Призраки.


Солдаты в ужасе пытались разобраться с ними при помощи своего оружия, но быстро обнаружили, что против Призраков оно было совершенно бесполезно. Поэтому все, что им оставалось, это бежать. Но, как бы отчаянно они не бежали, сбежать из этого места они не могли.


Десятки тысяч Призраков продолжали загонять солдат, застрявших в этом темном мире, чуть ли, не сводя их с ума.


Для всех остальных, эти солдаты выглядели, глупо застывшими на месте, с выражением ужаса на лице. Их тела дрожали и по ним струился холодный пот. Словно они спали и видели, какой-то ужасный кошмар.
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Глава 227 - Иллюзорный Барьер



Глава 227 - Иллюзорный Барьер


 Западная часть Городка Хайстоун перешла под полный контроль Великой Цинь, поэтому Ван Цзянь немедленно подал сигнал об успехе. Увидев его, Чжао Фу перешел к исполнению своей части плана.


А тем временем Призыватели Духов, подойдя к восточным городским стенам, прижали руки к земле. Вырвавшаяся, в тот же миг призрачная Ци, превращалась в двухметровых мускулистых Дьявольских Призраков с черными рогами.


Они осторожно и незаметно двинулись в сторону городских стен. Никто не потрудился развесить на них никаких бумажных Талисманов, поэтому для Дьявольских Призраков, эти стены не представляли никаких трудностей. Острые когти вонзились в каменную кладку, и три сотни Призраков, подобно ящерицам быстро вскарабкались наверх.


Солдаты, стоявшие на страже городских стен даже не успели ничего осознать, как среди них неожиданно появились устрашающие Дьявольские Призраки.


С кровожадными улыбками на лицах, они набросились на солдат. Один из них, ударом когтистой лапы отправил солдата в полет. Тяжелораненый человек упал на бок. Его броня была разорвана словно бумага, а на груди остались пять, обильно кровоточащих порезов.


По силе, Дьявольские Призраки находились приблизительно на 1 Этапе Развития, в то время как Городские Стены защищали всего несколько сотен солдат, большинство из которых едва достигли половины 1 Этапа Развития. И не было ничего удивительного в том, что Дьявольским Призракам, с легкостью удалось избавиться от всех солдат и захватить Городские Стены.


И в этот миг войска Великой Цинь начали свою атаку!


Улицы Городка Хайстоун наводнили 20 000 солдат. Скрыть шум, издаваемый такой армией было невозможно, и все жители спящего Города проснулись - они все, явно ощущали, что что-то не так. Звуки сражения начали доноситься с восточной стороны, и весь Городок Хайстоун поднялся по тревоге.


Но было уже слишком поздно. Силы Чжао Фу уже взяли восточные городские ворота, а его солдаты уже достигли ратуши.


«Бай Ци, Вэй Ляо! Берите людей, и защищайте южное и северное направления!»


К этому времени, под контролем Чжао Фу находились восточная и западная части Городка Хайстоун. В особенности это касалось западной. Весь этот район был наполнен мертвой тишиной, а все солдаты и жители, которые там находились были затянуты в иллюзию Темного Мира Духов. И лишь на севере и юге остались солдаты способные дать отпор.


Исход боя был предрешен. Собираясь покончить с ним, как можно скорее, Чжао Фу раздал приказы, и собрав оставшихся солдат, направился к Ратуше.


Тем временем, в Ратуше внезапно проснулся светлокожий юноша. Он был застигнут врасплох, но быстро придя в себя, принялся раздавать приказы.


Тем не менее, никаких результатов эти приказы не принесли. Вскоре прибыли солдаты, чтобы сообщить, что вся западная часть Города была накрыта серым туманом, и никто из рискнувших проверить в чем там было дело, не вернулся.


Это было потому, что Темный Мир Духов был не обычной иллюзией, а обладал иллюзорным барьером. Он не только заключал в ловушку тех, кто оказался в нем в момент активации, в мир иллюзий попадали также и те, кто заходил за этот барьер.


«Мэр! Все становиться очень плохо, враги уже повсюду!» - раздался испуганный крик одного из солдат. Взгляд Сян Шаотяня стал холодным, и схватив длинную алебарду, он выбежал на улицу. Его глазам предстал, охваченный хаосом Городок Хайстоун. А в следующий миг, мэр заметил Чжао Фу и его взгляд наполнился яростью.


Подъехавший на Черныше Чжао Фу, безразлично обратился к Сян Шаотяню:


«У тебя нет шансов на победу. Лучше сразу сдавайся. Не хочу устраивать бессмысленную бойню».


Презрительно хмыкнув, Сян Шаотянь бросился вперед со своей алебардой на перевес; как он мог сдаться?


Увидев это, Чжао Фу ничего не сказал. Вместо этого, он слегка тронул Черныша ногой. Поняв его без слов, Черныш бросился к Сян Шаотяню. Пробудив свою Родословную [Адского Кошмара], он стал во много раз быстрее чем раньше, и мчался вперед, подобно молнии.


«Удар Небесного Демона!» - выхватив Меч, произнес Чжао Фу.


Вырвавшийся массивный клинок черного света, к ужасу Сян Шаотяня, устремился к нему. Оказавшись перед лицом такого страшного удара, он быстро выставил свою алебарду, чтобы его заблокировать.


_Бам! _


Сян Шаотяня оттолкнуло назад, и остановиться он смог, лишь отступив метров на десять.


По уровню Развития Сян Шаотянь немного превосходил, Чжан Хуна из Горной Ивы, но и Чжао Фу уже не находился на Этапе 0-9, как это было тогда. Он использовал Пилюли Кровавого Бога Первого и Второго Этапов, благодаря чему достиг 1-4 Этапа.


Но уже на этапе 0-9, Чжао Фу мог легко победить Чжан Хуна, а теперь, столкнувшись с Сян Шаотянем, ему совершенно было не о чем переживать.


Могучий удар Чжао Фу, не только вынудил Мэра отступить назад, от его силы порвалась и начала кровоточить кожа между большим и указательным пальцами, на обоих его руках. Сян Шаотянь слишком поздно осознал, что сильно недооценил Чжао Фу.


Чжа Фу снова атаковал, и зарычав в ответ Мэр крепко сжал свою алебарду и взмахнул ею. Наполнившись огромной силой, алебарда, разрывая воздух неслась к Чжао Фу.


_Клац!_


С оглушительным лязгом, Меч и алебарда столкнулись, а от образовавшейся ударной волны по земле пошли тещины.


Глаза Чжао Фу наполнились холодом, и он снова выпустил клинок силы в сторону Сян Шаотяня, вынудив того отступить на несколько шагов, после чего снова обрушил свой Меч.


Сжав алебарду обеими руками, Сян Шаотянь снова заблокировал удар.


_Бум! _


Он ощутил, как по его рукам прошла мощная волна энергии, а его ноги налились слабостью, и он осел на землю.


Чжао Фу резко поднял свой Меч, засиявший острым черным светом и испустивший ужасающую ару, готовясь нанести финальный удар


_БУМ!! _


Сян Шаотянь успел перекатится влево, а в том месте, где он только что находился, атака Чжао Фу оставила глубокую двухметровую трещину в земле. Воспользовавшись этой возможностью, Сян Шаотянь ударил по Чжао Фу своей алебардой.


Не растерявшись, Чжао Фу отбил его алебарду в сторону, и в ответ сделал выпад Мечом. Все что оставалось Сян Шаотяню, это отступать, постоянно защищаясь, не имея никакой возможности для контратаки.


Вдруг очередной удар Чжао Фу, отбросил Мэра назад, и из его горла вырвался кровавый кашель. С диким выражением на лице, он взревел:


«Ты вынудил меня это сделать!»


Сян Шаотянь бросил в Чжао Фу зеленую лекарственную таблетку, которую тот рефлекторно разрубил мечом на две части.


В тот же миг, зеленая таблетка превратилась в быстро распространяющийся во все стороны зеленый туман. Ощутив опасность, Чжао Фу тут же выставил на защиту свой Домен Короля.


Зеленый туман оказался чрезвычайно ядовитым и едким. Прикасаясь к Домену Короля, он издавал шипящие звуки, словно прожигал его.


Пораженный Чжао Фу, тут же укрепил свой Домен, вливая в него всю свою энергию, пока зеленый туман не рассеялся.


Увидев, что с Чжао Фу все в порядке, Сян Шаотянь застыл в полном изумлении – эта Таблетка была его козырем.


Осмотревшись по сторонам, Чжао Фу обнаружил, что все, кто находился рядом, в том числе и солдаты самого Шаотяня, лежали мертвыми на земле, с кровью, вытекающей из всех отверстий на лице.


Придя в ярость, Чжао Фу спрыгнул со спины Черныша.
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Глава 228 - Скрытое Зло



Глава 228 - Скрытое Зло


 Сердце Сян Шаотяня пронзил ужас, когда он увидел смертоносный вид, приближающегося к нему Чжао Фу. Он сделал несколько шагов назад, но тут до него дошло, что, если ему не помог, даже его козырь, ему явно не удастся справиться с Чжао Фу. Поэтому он резко метнулся в сторону, решив сбежать.


Видя это, Чжао Фу немедленно перешел к действиям – превратившись в размытое черное пятно, он устремился к Мэру. Его Меч вспыхнул острым клинком Ци и обрушился на Сян Шаотяня.


Пришедшему в ужас Мэру, оставалось только, попытаться заблокировать эту атаку своей алебардой.


Презрительно зарычав, Чжао Фу вложил все свои силы в этот удар, отбросив Сян Шаотяня на несколько шагов назад, от чего тот потерял равновесие, откинувшись назад.


Чжао Фу воспользовался этой возможностью, нанося мощный выпад своим мечем, нацеленный ему в горло.


От этого удара исходила невероятно опасная аура, от которой волосы Шаотяня встали дыбом. И он изо всех сил постарался отклонить голову, что бы его избежать.


«Аааа!» - раздался крик Шаотяня. Несмотря на то, что ему удалось избежать удара в шею, он все равно получил рану в плече, обильно истекающую кровью.


Чжао Фу был полон решимости убить Шаотяня, поэтому даже не думал о пощаде. Он резко направил совершивший выпад меч в сторону, собираясь снести голову Мэру.


Воспользовавшись охватившей его болью, Шаотянь высвободил все свои силы и взмахнул своей алебардой, отбивая меч Чжао Фу. Но воспользовавшись импульсом этого удара, Чжао Фу подскочил и крутанувшись в воздухе, яростно швырнул меч в Шаотяня.


С диким выражением на лице Шаотянь попытался заблокировать его своей алебардой.


_Клац! _


Оружие столкнулось с громким лязгом, а от силы удара, вокруг образовался вихрь. Мэру снова удалось остановить Меч Небесного Демона, и стиснув зубы он взмахнул алебардой, отбрасывая его в сторону.


Меч Чжао Фу отлетел, и Шаотянь возликовал. Изо всех сил сжав древко, он поднял алебарду, готовясь нанести удар по Чжао Фу.


Но, в этот момент, Чжао Фу со скоростью молнии выхватил с пояса кроваво-красный меч, нанося резкий удар вперед.


_Тык! _


Кровавый меч пронзил грудь Шаотяня, и казалось, что весь мир замер. Колени Мэра ослабли, его взгляд потускнел, и он наконец умер.


Меч Небесного Демона подскочил в воздух и приземлился, вонзившись в землю. Демонеса была очень недовольна, наблюдая за Мечом Духа Резни в руке Чжао Фу. Ее невероятно бесило то, что Чжао Фу швырнул ее, словно какую-то вещь.


Со смертью Сян Шаотяня, прекратилось сопротивление во всем Городе Хайстоун. Среди сражающихся, лишь немногие были настоящими солдатами, большинство же из них были обычными жителями. Как они могли продолжать сражаться, когда их Повелитель умер??


Сражение подошло к концу, и приведя к покорности всех выживших, Чжао Фу отправился в Ратушу, чтобы завоевать Хайстоун. К своему удивлению, он обнаружил, что Город обладал Золотым рангом, что было вполне неплохо.


Довольный Чжао Фу, покинув Ратушу, посмотрел на захваченных людей и спросил у подошедшего Бай Ци:


«Каковы наши потери?»


Почтительно сложив руки, Бай Ци ответил:


«Ваше Величество, 2718 солдат получили ранения, 256 погибли».


Услышав эти цифры, Чжао Фу вздохнул – в этом бою он понёс самые тяжелые потери, чем, когда бы то ни было. Он с самого начала стремился свести к минимуму все возможные ранения и смерти. В конце концов, эти солдаты служили ему верой и правдой. Чжао Фу, искренне не желал видеть их смертей.


Но также, он понимал, что сражения являлись невероятно жестоким занятием. Еще раз вздохнув, он велел собрать тела Солдат Великой Цинь, чтобы по возвращении, надлежаще их похоронить.


После этого Чжао Фу приказал снять иллюзию Темного Мира Духов, наложенную на западную часть Города. Солдаты Великой Цинь предварительно связали вражеских солдат, которые все еще были парализованы ужасом. После чего обливали их холодной водой из ведер, приводя их в чувства.


После пробуждения, лица солдат, узнавших о захвате Хайстоуна, искажала ярость. Но все же большинство решило сдаться, и лишь около сотни приняли решение, что скорее умрут, чем подчиняться. Они требовали, чтобы их освободили, и они смогли отомстить за Сян Шаотяня.


Чжао Фу они не волновали, и он просто велел их казнить. По результатам сражения, Городок Хайстоун потерял мертвыми, включая этих солдат 5879 человек. В живых осталось 24 810 жителей. Силы Чжао Фу, в качестве трофеев получили около 100 000 серебряных монет и неисчислимые запасы провизии и снаряжения.


Помимо населения, Чжао Фу мало что интересовало, поэтому он раздал полученные деньги в качестве награды. Время наступило уже довольно позднее, поэтому он принял решение переночевать прямо здесь, а на следующий день захватить, оставшиеся два разведывательных отряда.


Под конец, Чжао Фу изучил труп бывшего Мэра. У него был ранг SS. Забрав Пространственное Кольцо Шаотяня, он закинул его тело в свое Кольцо Короля.


Помимо еды и снаряжения, Чжао Фу обнаружил один предмет, которым остался очень доволен – это был рецепт таблеток.


[Скрытое Зло - Рецепт]:


Необходимые ингредиенты: Черный Ясень, Обугленная Древесина, Трава Срытого Зла.


Описание: Особый рецепт. При добавлении в рецепт любых Лекарственных Таблеток, будут созданы эти Таблетки, содержащие бесцветный, безвкусный и не обладающий запахом яд. При длительном употреблении, если не принимать противоядия лишает сил и приводит к смерти.


Это можно было использовать, как еще один инструмент, чтобы превзойти остальных. Добавив этот рецепт в свои Таблетки и продавая их, Чжао Фу сможет убить много людей.


Вдруг его охватило беспокойство, по поводу рынков – он больше не может использовать расходные материалы, изготовленные не в Великой Цинь. Возможно другие поступают точно также.


Для создания «Скрытого Зла» требовалась Трава Скрытого Зла, она являлась травой 2 Этапа, и была горазда реже, чем Трава Сотни Истоков. Ее будет очень трудно найти. И даже если ему это удастся, на то чтобы ее вырастить уйдет очень много времени, поэтому Чжао Фу понятия не имел, когда сможет по-настоящему использовать ее в своих заговорах.


Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как отложить Рецепт Скрытого Зла до лучших времен. Но к своей великой радости, он узнал, что в южной части Городка, растет большой урожай Травы Скрытого Зла.


Чжао Фу тут отправился туда, чтобы увидеть это своими глазами. Трава Скрытого Зла была высажена здесь во много рядов. Она была около десяти сантиметров в высоту, а ее листья по форме напоминали меч. К тому же она имела абсолютно черный цвет, что придавало этой траве довольно мрачный вид.


Чжао Фу совершенно не ожидал найти в Хайстоуне Траву Скрытого Зла, тем более в таких количествах. Если бы он не обнаружил этот Город то, вполне возможно Сян Шаотянь стал бы безраздельным правителем в этом регионе, и никто не смог бы сдержать его рост.


Но к несчастью для него, Чжао Фу нашел его раньше.


Он приказал своим людям выкопать всю Траву Скрытого Зла, чтобы забрать ее в Великую Цинь, когда они вернуться.


Наступил полдень следующего дня. Солнце висело высоко в небе, а оба разведывательных отряда возвращались в Городок Хайстоун. Но вместо радушного приема дружелюбных жителей, их встретила армия свирепых Солдат Великой Цинь.


Столкнувшись с 20000 армией, шесть сотен солдат, сразу решили сдаться. Подчинив оба отряда, Чжао Фу отправился в Ратушу и выбрал пункт [переместить]. Благодаря тому, что Хайстоун уже стал Городком Начального уровня, после перемещения он таким и останется. А Городок Великая Цинь получил 110 000 Единиц Опыта.


Эта экспедиция, наконец-то подошла к концу, и Чжао Фу со своей армией вернулись в Городок Великая Цинь.
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Глава 229 - Разновидность


 Первым делом, по возвращении в Городок Великая Цинь, Чжао Фу велел высадить Траву Скрытого Зла, часть из которой он, сразу же использовал для создания яда Скрытого Зла, который будет добавлен в Лекарственные Таблетки.


На самом деле, Чжао Фу мог со спокойной совестью выдавать их своим солдатам, ибо Таблетки со Скрытым Злом обладали повышенной эффективностью. Вопрос заключался лишь в том, принимали вы противоядие или нет. В комплекте с ним, Скрытое Зло было по-настоящему полезно.


Теперь, благодаря этому новому яду, у Чжао Фу появился, еще один инструмент, чтобы заключать выгодные только ему сделки, и наносить удар в спину.


Разобравшись с новым рецептом, Чжао Фу отправился в область, расположенную в пятидесяти километрах от Городка Великая Цинь, где восстановил Хайстоун. Большинство его жителей, он все же поселили в Городке Великая Цинь.


Теперь под контролем у Чжао Фу находилось два Городка, если он сможет заполучить еще один, то накопив достаточно опыта, у него появиться возможность повысить Городок Великая Цинь до уровня Город. Еще ему нужно было назначить в качестве мэров этих Городков, людей со статусом Барона. Чжао Фу уже давно перенаправил большую часть получаемых Очков Достижений Бай Ци, и благодаря бонусам Кольца Короля, тот уже обладал статусом Барона Второго Ранга.


И несмотря на то, что для получения уровня Города, требовался лишь статус Барона Третьего Ранга, достижение Бай Ци Второго Ранга, нельзя было назвать пустой тратой, потому как для дальнейшего повышения, уровень статуса будет по-прежнему не менее важен.


Теперь Чжао Фу решил перенаправить большую часть получаемых им Очков Достижений Лю Субай, что бы теперь она получила статус Барона Третьего Ранга. А тем временем, он назначил Бай Ци новым Мэром Городка Хайстоун. Благодаря Кольцу Короля, добыча Очков Достижений, стало невероятно простым делом для Чжао Фу.


Следующим пунктом на повестке дня было забрать людей, которых обменяли на снаряжение из Торговых Контор различных Регионов. К разочарованию Чжао Фу, с каждого Региона он мог получить, всего около двух сотен человек в день.


Но, такого итога следовало ожидать. Увеличить численность населения было не так-то и просто, поэтому оно и было ценным ресурсом для каждого. Чжао Фу придется найти способ сделать так, чтобы у них не оставалось выбора, кроме как продавать своих людей.


Он решил, добавить к вариантам обмена еще и Лекарственные Таблетки, надеясь, что в будущем дела пойдут лучше.


Тем не менее, собирать по две сотни человек с каждого Региона было не таким уж и плохим результатом. Не считая недавно открытого Региона Зеленый Абрикос, у Чжао Фу был доступ в 21 Регион, с которых он мог получать по 4200 человек в день.


Это в десятки раз превосходило ту скорость, с которой Великая Цинь получала жителей путем завоеваний Деревень и Городов. Это навело Чжао Фу на мысль, немного сместить акцент с завоеваний на торговлю, ибо это было намного быстрее и эффективнее.


Разумеется, совсем забывать про исследования и завоевания было никак нельзя – благодаря этому, он получал не только жителей, но и Камни Создания Города, Очки Достижений и боевой опыт для своих солдат.


Спустя некоторое время, первая партия «Скрытого Зла» была изготовлена и добавлена в часть Таблеток Сотни Истоков. Собрав с собой кое-какое снаряжение и эти Таблетки, Чжао Фу отправился в Город Орков.


После окончания Фестиваля Духов, Чжао Фу и Гунадор, договорились перенести сделку по обмену людей на снаряжение, на определенное время – и это время пришло.


Прибыв в Город Орков, Чжао Фу встретился с Гунадором, который отвел его на городскую площадь.


Она была довольно большой и выглядела варварской, на ней было много Солдат Орков, делающих ее довольно шумной. Клетки, заполненные людьми, не добавляли атмосфере особой радости.


Большинство пленных были одеты в жалкие лохмотья, а их кожа приобрела пепельный цвет. Их тела сотрясала дрожь, а на лицах застыл ужас – они совершенно не знали, что их ожидает. Среди них были Люди, Эльфы и Кобольды.


Всего здесь было около 1200 представителей различных рас. У большинства женщин, на лицах блуждал бессмысленный взгляд, и они выглядели так, словно подверглись насилию. К тому же, большая часть их обнаженной кожи была на виду.


Лицо Чжао Фу даже не дрогнуло. На сам деле, ничего особенного он и не почувствовал, ибо, приходя в Город Орков, вполне этого ожидал. Он не был настолько наивен, чтобы думать, что Орки проявят милосердие и доброту к своим пленным. Чжао Фу уже давно осознал истинную природу Мира Пробужденных Небес. Только ожесточив свое сердце, он справиться со всеми тяготами этого мира.


К тому же, эти людей обладали слишком низкими показателями характеристик и не обладали большим потенциалом. Для крупных фракций, такие люди не несли особой пользы, потому как у них не был больших возможностей для роста. Они даже не могли стать солдатами, все для чего они могли пригодиться это черная и грязная работа.


Прокачка людей с низкими характеристиками требовала гораздо больших ресурсов и усилий, чем для людей с высокими статами. Скорее всего, Орки опасались того, что Чжао Фу выступит против них, потому и подготовили для него таких людей. Если он однажды соберет большую силу, то сможет нанести вред Городу Орков.


Благодаря Системе Очищения Небес и Земли, Чжао Фу мог не волноваться о характеристиках своих подданных, но он остался недоволен тем, что Орки решили провернуть подобное с ним. Для большинства крупных фракций, эти люди будут простым пушечным мясом.


«Доволен ли этим товаром Уважаемый гость?» Гунадор не был уверен, чего ожидать. Он знал, что передача этих людей Чжао Фу могла нести в себе опасность, ибо это было равносильно усилению потенциального врага. Обычно, Орки без особого удовольствия брали пленных, но, если Гунадор хотел получить снаряжение от Чжао Фу, ему придется сделать исключение.


Не смотря на свое недовольство, услышав его вопрос, Чжао Фу тихо рассмеялся и ответил так, словно был приятно удивлен:


«Уважаемый Второй Повелитель, не думал, что вы соберете так много людей. Я очень доволен. Поэтому, помимо снаряжения, я хотел бы подарить вам 300 бутылок с лекарственными таблетками».


С этими словами, Чжао Фу достал бутылку с Таблетками Сотни Истоков. Владея Поселением с уровнем Города, Орков уже, скорее всего обладали лекарственными препаратами 1 Этапа, такими как Таблетки Малого Духа. Поэтому такой подарок их бы не впечатлил, поэтому Чжао Фу и принес сразу Таблетки Сотни Истоков.


Приняв бутылку и осмотрев ее, Гунадор расплылся в улыбке.


Эффект этих Таблеток был невероятно полезным, и получив от Чжао Фу не только снаряжение, но и Лекарственные Таблетки, пришел в такое хорошие расположение духа, что произнес:


«Разве я могу, просто так принять такой подарок. Уважаемый гость, как на счет того, если я подарю вам пять десятков Гигантских Волков?»


Гигантские Волки Орков являлись разновидностью обычных. Они были невероятно крупными и обладали довольно высокой силой и скоростью. На самом деле, в скорости они превосходили, даже обычных боевых коней.


Черные Лесные Лошади Чжао Фу, могли посоперничать с Гигантскими Волками в скорости, но все они имели свои преимущества и недостатки. Обнаружить Гигантских Волков на дикой природе было невероятно трудно, даже складывалось впечатление, что только Орки были способны их разводить. Поэтому Волчьи Наездники Орков были известны повсюду.


Чжао Фу решил принять этот подарок, в конце концов, он был весьма заинтересован в этих Гигантских Волках. Заключив сделку, Чжа Фу вернулся в Городок Великая Цинь, чтобы привести солдат, которые помогли ему сопроводить пленных обратно.


Пленные пришли в ужас, оказавшись в Городке Великая Цинь, Но Чжао Фу велел выпустить их из клеток, и заверил, что здесь они в безопасности. Он пообещал, что не причинит им вреда и обеспечит им стабильную жизнь.


От слов Чжао Фу сломленные существа не смогли сдержать слез радости. Все они, без исключения опустились на колени перед Чжао Фу, клянясь ему в верности. Оставив их на попечение Ли Сы, Чжао Фу перевел взгляд на своих Гигантских Волков.
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Глава 230 - Кровавый Кристалл Орков



Глава 230 - Кровавый Кристалл Орков


 Чжао Фу еще не приручал этих зверей, поэтому сидевшие в своих деревянных клетка, Гигантские Волки вели себя довольно агрессивно. Громко рыча и обнажив клыки, они казались такими злобными, что никто не смел к ним, даже приблизиться.


[Гигантский Волк]: Уникальное ездовое животное Орков. Выращивается при помощи Кровавого Кристалла Орков. В своей свирепости они на много превосходят обычных волков.


«Кровавый Кристалл Орков?»


Чжао Фу решил разузнать об этом, у верных ему Орков. Как бы там не было, они знали о Гигантских Волках гораздо больше чем он.


«Приведите Саара!» - приказал Чжао Фу.


Вскоре, к Чжао Фу подошел высокий, мускулистый Орк и почтительно его поприветствовал:


«Ваше Величество!»


Кивнув в ответ, Чжао Фу указал на Гигантских Волков и спросил:


«Тебе о них, что-нибудь известно?»


Бросив на Волков быстрый взгляд, Саар ответил:


«Ваш покорный слуга знает о них. Этот вид способны разводить, только Орки, и подчиняться они будут, только Оркам».


Глаза Чжао Фу сузились, когда он услышал об этом.


«Они будут слушаться только Орков? Наш навык «Приручение» не подействует?»


Кивнув, Саар ответил:


«Да, на какое-то время, Приручение способно подчинить Гигантских Волков, но в конечном итоге, они всегда будут слушаться Орков, потому что они были созданы при помощи Кровавого Кристалла Орков».


Нахмурившись, Чжао Фу спросил:


«Так, что же это за Кристалл?»


«Это кровь 100 000 Орков, превращенная Орками Шаманами в Кристалл, который в последствии объединяют с Деном Волков. Так и появляются Гигантские Волки».


Услышав слова Саара, Чжао Фу лишь презрительно хмыкнул. Этот чертов старик Гунадор, хотел нанести ему удар в спину. Если бы у Чжао Фу в подчинении не было своих Орков, все могло обернуться большой катастрофой, если бы он воспользовался этими Гигантскими Волками против Города Орков.


Повернув голову, Чжао Фу холодно произнес:


«Попробуй вместе с другими Орками полностью подчинить этих зверей, Саар. Если ничего не получиться, просто убей их».


Чжао Фу было немного жаль, так поступать, но он не желал сеять семена будущих неприятностей.


Решив этот вопрос, Чжао Фу отправился в Ратушу, где уселся на свое место на возвышении. Он сделал глубокий вдох успокаивая свои эмоции, после чего вызвал к себе Ван Эргоу, чтобы узнать, удалось ли ему добыть разведданные по Региону Зеленый Абрикос.


Чжао Фу назначил его ответственным за этот регион и Департамент Вечной Ночи, филиалы которого присутствовали во всех открытых ими Регионах. За них отвечали Наследники 12 Комплектов Снаряжения.


«Ваше Величество, мы собрали всю, интересующую вас информацию. Помимо Великой Шунь, в трех других Главных Городах Региона, разместились семьи Ли, Чжа, У, Ся, Дун и Юэ. Не считая Великой Шунь, это шесть самых крупных фракций Зеленого Абрикоса».


«Они довольно враждебно настроены по отношению к Великой Шунь, судя по всему, причиной этому стало то, что кто-то помог Шунь, развиться гораздо быстрее. Но с Правителями Главных Городов отношения у нее довольно хорошие. Великая Шунь, уже развила свое Поселение до уровня Начального Городка. У них в подчинении находятся около 30 000 жителей, к тому же им служат 30 000 Игроков.


«Что касается вопроса о местоположении Великой Шунь, то вашему покорному слуге, пришлось расстаться с довольно крупной сумой, чтобы выяснить это – Великая Шунь расположилась, примерно в 20 000 к северу от Абрикосового Города». Доложил Ван Эрго.


Чжао Фу погрузился в раздумья. Его не сильно удивила информация о том, что Великая Шунь стала врагом шести Семей. В конце концов, если те, кто обладал Наследием, хотел развиваться, им придется уничтожить другие фракции. Вполне естественно, что они станут врагами.


Более того, такое быстрое развитие Великой Шунь, скорее всего объяснялось помощью Школы Вертикали и Горизонтали. Ибо достигла она этого, только после того, как объявила о противодействии Великой Цинь. Люди ни за что бы не стали идти против Великой Цинь, без какой–либо выгоды.


К тому же Великой Шунь служило довольно много Игроков. Фракцию, состоящую из 30 000 Игроков, без сомнений, можно назвать мощной. У подобных фракций были, как преимущества, так и недостатки. С таким количеством сторонников фракция получала большую силу, но в то же время, Игроки требовали оплаты, а их верность вызывала сомнения. Фракция собравшая множество Игроков, либо достигнет невероятного успеха, благодаря Игрокам, либо падет, по той же причине.


В конце концов, местоположение Великой Шунь было раскрыто, как раз одним из таких Игроков. Самого Чжао Фу не слишком беспокоили эти 30 000 Игроков. Пока он мог обеспечить им необходимую выгоду, он мог с лёгкостью расколоть эту фракцию.


Чжао Фу отдал приказ об официальной экспансии своих сил в Регион Зеленый Абрикос. А Ван Эрго он поручил доставить приглашения шести семьям.


Неожиданно для всех, в Зеленом Абрикосе объявился Торговый Союз, ресторан и Торговая Контора, скупающая людей. Это событие встряхнуло зашедшие в тупик взаимоотношения между Великой Шунь и шестью семьями. Это привлекло внимание многих фракций, заставив их задаваться вопросом о принадлежности новой фракции.


Каждая из шести семей получила приглашение от Чжао Фу и у каждой из них были свои взгляды на это. Некоторые были заинтересованы, другие были весьма этому удивлены, третьи были смущены, но все они решили принять это приглашение. Так внезапно объявившаяся таинственная фракция, вызывала у них слишком много вопросов.


Шестеро глав семей, четверо из которых были мужчинами, а двое женщинами, сопровождаемые своими телохранителями, направились в роскошный ресторан. По началу, они слегка удивились увидев друг друга, но быстро, до чего-то додумались.


Управляющий сопроводил их в роскошную комнату, где их ждал пышно накрытый банкетный стол, и человек в черном плаще.


«Благодарю за то, что оказали мне честь, приняв мое приглашение!» Сложив руки, Чжао Фу вежливо поприветствовал шестерых человек.


Все они, довольно часто бывали на подобных мероприятиях, и не были особенно впечатлены. Тем не менее, вежливо улыбнувшись, они поприветствовали Чжао Фу в ответ.


Усевшись за столом, они начали вести непринужденную светскую беседу, и лишь спустя некоторое время перешли к обсуждению главного вопроса. Сам Чжао Фу не поднимал эту тему, а его гости избегали вопросов, мысленно строя свои догадки.


Дождавшись, когда главы семей опустошат половину блюд, Чжао Фу наконец-то решил спросить:


«Мне вот стало интересно, что вы думаете о Великой Шунь. Уверен, что она обошлась не лучшим образом, со многими фракциями в этом Регионе».


Услышав его слова, все шестеро испытали неловкость, ибо Чжао Фу был совершенно прав – как на это ни посмотри, но ни сточки зрения силы фракции, ни силы Наследия, никто из них не мог тягаться с Великой Шунь. Им оставалось только постоянно уступать, скрывая все недовольство в глубине своего сердца.


«Я готов предоставить кое-какое снаряжение, Лекарственные Препараты и другие предметы, чтобы помочь всем вам, противостоять Великой Шунь. Благодаря этому, моя собственная фракция тоже сможет выжить».


Шестеро глав семей погрузились в глубокие раздумья. Они не спешили с принятием решения, потому как от этого вопроса зависело выживание или гибель их фракций.


Свирепый на вид мужчина, вдруг зарычал и произнес:


«Ладно, хватит притворства. Ты хочешь нам помочь, потому что у тебя какая-то вражда с Великой Шунь. Ты хочешь использовать нас, чтобы ослабить ее?»


Все шестеро не сомневались, что Чжао Фу решил им помочь, далеко не по доброте душевной – он собирался использовать их, как инструмент.


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу ответил:


«Я и правда враждую с Великой Шунь. И я побеспокоил вас, потому что мне нужна ваша помощь. Сейчас у каждого из вас есть два выбора. Первый – ничего не делать и смотреть, как Великая Шунь становиться все сильнее, и в конечном итоге уничтожает ваши семьи. И второй – используя мою помощь, дать отпор, и возможно даже уничтожить Великую Шунь».


Его слова заставили шестерых глав снова погрузиться в тяжелые раздумья.
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Глава 231 - Власть над Миром



Глава 231 - Власть над Миром


 У них, и правда оставалось только два варианта. Либо смирится с тем, что в будущем их уничтожит Великая Шунь, либо воспользоваться этой возможностью и дать отпор. И им придется закрыть глаза на то, что Чжао Фу явно собирался использовать их в своих целях, потому как самостоятельно, они ничего не могли сделать.


Обдумав все это, шестерым главам оставалось только с неохотой согласиться.


На лице Чжао Фу появилась улыбка, и подняв чашу с вином, он произнес:


«За наше партнерство!»


Все понимали, что к этому вопросу нужно подойти со всей серьезностью, поэтому изобразив улыбки, они принялись обсуждать детали этого партнерства.


Прошло около часа, и оставшись вполне довольными результатом, главы семей покинули роскошные апартаменты. Оставшись полностью удовлетворенными, снаряжением и лекарственными препаратами, предоставленными Чжао Фу, шесть семей приступили к выполнению плана.


Неожиданно объединившись, шесть семей начали проявлять признаки неповиновения. Обычно, они старались любой ценой избегать Великой Шунь, но теперь они осмелились открыто ей противостоять.


И изменилось не только их отношение к Великой Династии - шесть семей начали вмешиваться в дела Великой Шунь, и даже создавать ей проблемы. За этим последовало множество конфликтов.


Подданные Великой Шунь, не могли понять, что происходит. Все шесть семей действовали с такой уверенностью и непреклонностью, словно совершенно не боялись мести Великой Шунь. Они, так желали умереть вместе?


Тем временем, в Городке Великая Шунь, светлокожий юноша – Наследник Великой Шунь, Ли Му слушал доклад своих шпионов о таинственной организации, стоявшей за всеми теми изменениями, что произошли с шестью семьями.


Ли Му сразу охватило ощущение опасности – всего случившегося уже было достаточно, чтобы стать угрозой Великой Шунь. Он понятия не имел, почему эта загадочная фракция была так враждебно настроена, но стоило ей только появиться, как она объединила шесть семей, и превратилась в угрозу Великой Шунь.


После недолгих раздумий, Ли Му так и не принял никакого решения, он понятия не имел, что ему с этим делать. Наконец, его голову посетила мысль об одном человеке. Он тут же вернулся в реальный мир, и набрал странный номер на своем телефоне.


«Алло? Что случилось?» - Раздался из трубки мягкий и спокойный голос.


На лице Ли Му появился восторг, когда он услышал звук этого голоса. С уважением в голосе, он тут же ответил:


«Господин Су! У меня возникли некоторые проблемы, и я хотел спросить вашего совета».


«О!» - Господин Су с легким удивлением на лице слушал рассказ Ли Му, который поведал ему, о таинственной организации и странном поведении шести семей.


Где-то в другом месте, на стуле, изготовленном из бамбука сидел элегантный мужчина, который казался совершенно безобидным. Неподалеку от него рос пышный бамбуковый лес, по которому гулял легкий ветерок. Мужчина выглядел невероятно беззаботным и неторопливым.


Этого человека звали Су Янь, и он был из Школы Вертикали и Горизонтали. Можно было не сомневаться, что он был исключительным человеком, раз смог стать частью этой Школы.


Великая Цинь ему не нравилась, потому как не очень хорошо обошлась с его предком, и ему оставалось лишь пойти на службу к кому-нибудь другому. К тому же, в те времена Вертикальная ветвь уступила Горизонтальной, и Великая Цинь смогла объединить шесть других Царств.


Сейчас же, любой может сказать, что Великая Цинь – фракция, обладающая самым великим потенциалом. Она не только была одной из Пяти Великих Династий, но и собрала большую часть Судьбы Китая, взяв под контроль Императорскую Печать.


Великая Цинь обладала всевозможными преимуществами и была, попросту обречена стать невероятно могущественной. В будущем, ее путь был невероятно гладким и озарен лучами славы!


Но это не устраивало Су Яня. Он мог присоединится к Великой Цинь и помочь ей обрести власть над миром, но в этом не было для него никакого вызова.


Как представитель Школы Вертикали и Горизонтали, он не желал следовать такими простыми и легкими путями. И неожиданно его голову озарила идея – уничтожить Великую Цинь будет гораздо большим достижением, чем помочь ей. Уничтожить страну с самым большим потенциалом в Китае, было невероятно сложной задачей, но это также доставило бы ему несравнимо больше удовольствия.


В его представлении, все эти различные нации и бесчисленные фракции были не большим, чем простыми шахматными фигурами, а весь этот мир – огромной шахматной доской. Его не интересовало завоевание мира. Ему было интересно только оставаться игроком в этой Игре в Шахматы, и получать удовольствие от контроля над всеми этими шахматными фигурами.


Больше всего на свете он ждал, когда объявится его ученик и младший брат, чтобы устроить с ним грандиозное противостояние. Окажется ли его Ветвь Горизонтали сильнее Вертикальной Ветви его младшего брата? В этот раз он не собирался проигрывать.


Слушая рассказ Ли Му, Су Янь сразу подумал о Великой Цинь. Но он давно ожидал, чего-то подобного, поэтому не был слишком этому удивлен.


Он всегда подозревал, что эта фракция постепенно развивается, оставаясь при этом в тени. Су Янь был интеллигентным человеком, но чем могущественней становилась Великая Цинь, тем счастливее становился он – ведь, чем сильнее твой враг, тем приятнее будет его уничтожить.


Выслушав то, что беспокоило Ли Му, Су Янь тихо рассмеялся и уверенным голосом произнес:


«Здесь совершенно не о чем беспокоится. Мы легко сможем с эти справиться. Если ты проявишь небольшую сдержанность, ты сможешь...»


Выслушав Су Яня, Ли Му пришел в восторг и воскликнул:


«Вы просто непревзойденный гений, Господин!»


Ли Му повесил трубку, а Су Янь убрал свой телефон, и на его лице появилась слабая улыбка. Он откинулся на свое бамбуковое кресло и расслабился.


Ли Му, сделав то, что посоветовал ему Су Янь, с легкостью нейтрализовал опасность, разрешив этот кризис.


Чжао Фу был весьма раздражен и разочарован. Союз, который они недавно создали, вскоре был предан. Семьи Ся и Юэ присоединились к Великой Шунь.


Причиной этому было то, что Ли Му проявил сдержанность, и пообещав большую выгоду, выразил готовность наладить с ними дружественные отношения. Он откажется от притеснения семей, и что бы доказать свою искренность, отдаст им часть Абрикосового Города.


Этого хватило, чтобы семьи Ся и Юэ предали остальных. Они были слабее относительно других, а их голос не имел большого веса, поэтому они встали на сторону того, кто посулил им наибольшую выгоду.


Разумеется, они не были на столько глупыми, чтобы поверить в обещания Ли Му не действовать против них. Но пока, он не разберется с остальными четырьмя семьями, им ничего не угрожало. К тому же преимущества, которые предоставил им Ли Му были огромны, поэтому они решились предать Чжао Фу.


Но это касалось не только Чжао Фу. Остальные четыре семьи были в ярости. Они проклинали Ся и Юэ за их эгоизм и глупость. С чего они решили, что после того, как Ли Му уничтожит четыре семьи, он не возьмется за них?


Ситуация полностью изменилась и союз Чжао Фу оказался в невыгодном положении. С поддержкой семей Ся и Юэ Великая Шунь начнет развиваться даже быстрее, чем раньше.


Что касается оставшихся четырех семей, то никто из них не мог присоединиться к Ли Му, ибо это позволит ему, с легкостью уничтожить оставшиеся три.


А когда Великая Шунь этого добьется, то не пройдет много времени, прежде чем она переключит свое внимание на троих своих «союзников». Как у Наследника Династии, главной целью Ли Му было завоевать весь этот Регион, перед тем, как расширяться дальше. Когда это произойдет, никто из них не сможет оказать Ли Му ни малейшего сопротивления.


Все, что им останется в будущем это, либо умереть или полностью ему подчиниться - вот почему остальные четыре семьи проклинали Ся и Юэ.


Самого Чжао Фу, эти семьи рассматривали, как иностранную фракцию и не считали, что он обладал теми же силами, что и местные фракции. Чжао Фу и не пытался выставлять себя, как угрозу, и просто поставлял им снаряжение и Таблетки, оказывая поддержку в замедлении продвижения Великой Шунь. Но это, казавшееся идеальным партнёрство, было разрушено в одно мгновение.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 232 - Боец с Золотым Жетоном



Глава 232 - Боец с Золотым Жетоном


 Оказавшись в таком невыгодном положении, этим четырем семьям оставалось надеяться, только на Чжао Фу. Поэтому, они незамедлительно бросились разыскивать его, чтобы обсудить, что они могут противопоставить Великой Шунь.


Мысли Чжао Фу были заняты тем же. Вступив в союз с двумя семьями и подавив остальные четыре, Великая Шунь спутала ему все планы.


Он даже и подумать не мог, что его предадут две семьи, сразу же после заключения союза. Похоже, в этом мире верность была лишь пустым звуком, пока выгода от предательства была достаточно высока. Чжао Фу выучил этот урок.


Но у него, все равно не было ни одной идеи, как выйти из сложившейся ситуации, и он не мог переманить обе эти семьи назад. Поэтому, погрузится в глубокие раздумья – это все, что ему сейчас оставалось.


«Молодой Мастер Чжу, что по-твоему, на теперь следует делать?»


Главы четырех семей с большим беспокойством смотрели на Чжао Фу. Они называли его «Молодой Мастер Чжу», потому что Чжао Фу дал им повод думать, что он является Наследником Великой Мин. В конце концов, всем было известно о серьезной вражде между Династиями Мин и Шунь. Именно поэтому Чжао Фу назвался именем Чжу, скрыв свою настоящую личность, и повысив уровень их доверия к себе.


Считая, что теперь у них есть поддержка Наследника Династии, главы почувствовали себя гораздо увереннее, ведь у Династии Шунь была поддержка только двух семей.


Оказавшись под их взглядами, у Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как отказаться от первоначального плана и пойти на уступки – он предложил создать фракцию Игроков в Регионе Зеленый Абрикос. Эта фракция предназначалась не для того, чтобы развиваться или приносить прибыль, единственной ее целью было - создавать проблемы Великой Шунь и ограничить скорость ее роста. Эта задумка требовала значительной помощи все четырех семей, в противном случае давление на Чжао Фу окажется слишком сильным.


Предложение Чжао Фу, полностью устроило глав четырех семей, поэтому они с радостью приняли его, после чего разъехались.


В последствии, Чжао Фу основал эту фракцию и с поддержкой четырех семей, снова смог подавить натиск Великой Шунь.


Для своей новой группировки, Чжао Фу значительно снизил критерии отбора. Большинство принятых Игроков были маргиналами и мошенниками, которые не стеснялись никаких методов. Главной их целью было создание всевозможных проблем для Великой Шунь. И их действия смогли, примерно на пятую часть снизить скорость ее роста.


На данный момент, это было все, что они могли сделать. Главной целью самого Чжао Фу, все еще оставалось развитие Великой Цинь, и он не мог позволить себе израсходовать слишком много ресурсов на борьбу со Школой Вертикали и Горизонтали, стоящей за Великой Шунь.


Внешне казалось, что Чжао Фу вышел победителем из этого противостояния, но на самом деле он проиграл, ибо его первоначальный план провалился, и учитывая все обстоятельства, ему пришлось от него отступить.


На данный момент, под контролем Великой Шунь находилось 30 000 жителей и фракция из 30 000 Игроков. Только после того, как Чжао Фу соберет армию из 40 000 солдат, и когда среди них будет, по меньшей мере 5000 солдат 1 Этапа, он сможет поглотить Великую Минь. Великая Цинь, все еще нуждалась во времени, иначе…


«Хм!» Каждый раз, думая о Школе Вертикали и Горизонтали, Чжао Фу не мог сдержать раздраженного хмыканья. Когда Великая Цинь станет достаточно сильной, не зависимо от того пойдет ли речь о Школе Вертикали и Горизонтали или обо всей Сотне Школ Мысли, любой кто не подчинится, будет, вычеркнут со страниц истории.


На данный момент, это было все, что он мог сделать в Зеленом Абрикосе.


По прибытии в Городок Великая Цинь, Чжао Фу узнал, что Гэ Ня, тоже вернулся из Города Битвы. Встретив его, Чжао Фу сразу же заметил, что уровень Развития Гэ Ня достиг 1 Этапа.


«Ваше Величество, у меня есть для вас сообщение».


Удивленный Чжао Фу, с любопытством спросил:


«Что такое?»


Как оказалось, Гэ Ня стал бойцом с Золотым Жетоном Арены. Во всем Городе Битвы, таких бойцов было не больше тридцати, и все они были Мастерами 2 Этапа.


Было невероятной редкостью то, что Боец, едва достигший 1 Этапа Развития смог получить Золотой Жетон, и поэтому Гэ Ня прославился, как боец с самым высоким потенциалом. В Городе Битвы статус обладателя Золотого Жетона, даже превосходил статус Барона, а в других Городах он имел огромное уважение. Более того Чемпион с Золотым Жетоном мог спокойно претендовать на должность командира батальона, возглавив три сотни солдат 1 Этапа.


Хоть в глазах Чжао Фу, 300 солдат 1 Этапа не представляли особого интереса, любой обычный Игрок, не задумываясь убил бы за право обладать ими. На текущее время, большинство обычных Игроков, находились на Этапах 0-4 или 0-5, а их смерть сбрасывала это значение до нуля. Поэтому было немало людей, едва достигших Этапов 0-1 или 0-2.


Любой, кто владел бы этими тремя сотнями солдат, мог спокойно диктовать свои условия другим обычным Игрокам!


Но не это впечатлило Чжао Фу, его взволновало то, что у Гэ Ня появилась возможность, сразиться за титул Повелителя Города!


Возраст Повелителя Города Битвы уже перевалил за шестой десяток, и он начинал становиться слабее. Он объявил, что следующего Повелителя Города он вырастит из обладателя Золотого Жетона.


Если Гэ Ня сможет стать Повелителем Города Битвы, это будет равносильно тому, что Чжао Фу получит Главный Город, не затратив никаких усилий и ресурсов. Он был в восторге от этой новости.


Главные Города были невероятно ценны. И чтобы заполучить хотя бы один, нужно было затратить неимоверное количество сил, денег и времени. И если у Гэ Ня это получится, это окажет огромную помощь Чжао Фу. Поэтому он, решил создать в Городе Битвы фракцию, которая окажет поддержку Гэ Ня.


Она должна устранить все препятствия на пути Гэ Ня к титулу Повелителя Города. Но даже ели Гэ Ня не сможет получить этот титул, они смогут захватить Город Битвы, совместив внутреннее влияние Гэ Ня и внешнее воздействие Чжао Фу.


Чжао Фу поведал Гэ Ня о своих планах, но сам заниматься созданием фракции он не мог. Он мог предоставить только необходимое количество денег. Несомненно, им были нужны еще люди, с хорошими навыками управления, ибо сам Гэ Ня не обладал достаточной квалификацией в подобных вопросах. Чжао Фу вместе с Гэ Ня отправились в Город Битвы, чтобы обо всем этом позаботиться:


«Давно не виделись, Чжао Синь!»


Голос, окликнувший его, звучал довольно знакомо, и оглянувшись Чжао Фу увидел улыбающегося красивого юношу, ехавшего верхом на осле – это был Чжан Хэн!


Узнав его, Чжао Фу сразу насторожился – должно быть судьба, на самом деле решила снова свести их вместе. Но, все равно, как Чжан Хэн, так быстро его узнал?


В слух же, Чжао Фу дружелюбным тоном произнес:


«Я приятно удивлен, увидев тебя здесь».


Чжан Хэн подошел прямо к Чжао Фу, и посмотрел на него не как на случайно встреченного человека, а как на старого друга, и ответил:


«Это, только подтверждает, что наши судьбы связаны. Спасибо, что подсказал мне дорогу, в тот раз. Как ты смотришь на то, если в знак благодарности, я угощу тебя вином?».


Чжао Фу ощущал исходящую от Чжан Хуна опасную ауру, и уже собирался отказаться, заподозрив у него скрытые мотивы. Но вдруг, Чжан Хун повернул голову и произнес:


«О, Меч Демона тоже здесь. Возможно, я знаю, как помочь тебе с твоей проблемой!»


Его слава удивили Чжао Фу, и решив выяснить, что тот имел ввиду, он согласился выпить с ним.


Чжан Хэн, повел всех в ресторан, выглядел он при этом невероятно изголодавшимся. Улыбнувшись, он произнес:


«Чжао, брат мой, блюда этого ресторана превосходны; пойдем, сегодня я угощаю».


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу проследовал за ним в ресторан. Стоило ему только войти, как официантки невольно останавливались и смотрели на него – в конце концов это был один из ресторанов, принадлежащих Чжао Фу.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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 Несколько официанток решили к нему подойди, взволнованно спрашивая:


«Что-то случилось, босс?»


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу ответил:


«Мм, я привел друга. Приготовьте одну из лучших комнат и какой-нибудь хорошей еды».


«Да, господин!» - ответили официантки и поспешили подготовить все необходимое.


Ставший свидетелем этого диалога, Чжан Хэн выглядел довольно неловко. Он даже не подозревал, что этот ресторан принадлежал Чжао Фу, ему оставалось лишь смущенно улыбаться.


Вскоре, все трое расположились в элегантно обставленной комнате. Чжан Хэн не теряя времени, сразу же принялся за еду, а Чжао Фу и Гэ Ня, просто сидели и выжидающе на него смотрели.


«Вы что, не собираетесь есть? Нельзя же дать пропасть такой хорошей еде».


Окруженный, такими деликатесами, Чжан Хэн, казалось превратился в совершенно другого человека. Тот спокойный и уверенный в себе человек, куда-то исчез. Сейчас его заботили лишь еда, и то факт, что Чжао Фу и Гэ Ня не хотели есть.


Улыбнувшись, Чжао Фу покачал головой:


«Не торопись, Чжан. Сейчас, я не очень голоден».


Чжан Хэн, в ответ лишь промолчал. Как человека, его не интересовали ни деньги, ни красота, но он совершенно не мог устоять перед соблазном хорошей еды. Возможно, это было связано с его прошлым - если бы не его Наставник, он, скорее всего, умер бы от голода.


Насытившись едой и напитками, и допив последнюю чашу вина «Сотни Цветов», он снова стал серьезен и вернулся к своим странным манерам.


«Ваше Величество, Наследник Великой Цинь, я не собираюсь ходить вокруг да около. В этот раз, я здесь, чтобы увидеть вас - такого таинственного и страшного, и понять, что же вы за человек!» - неожиданно произнес Чжан Хэн, от чего волосы на голове Чжао Фу встали дыбом. Его личность впервые была раскрыта, причем это произошло так неожиданно.


Но, подумав о том, что по мере роста его силы и известности, остальные тоже рано или поздно узнают о его личности, он подавил панику. Но он, все равно, пока еще не понял, как Чжан Хэн его узнал.


Чжао Фу не видел смысла отпираться. Его взгляд похолодел, а из его тела вырвалась волна ауры Величия Императора. Голосом наполнившимся силой, он произнес:


«И, что же господин, думает обо мне?»


Чжан Хэн неожиданно засмеялся:


«В целом, ты не так уж и плох. У тебя хороший темперамент и сила воли, уверен в будущем ты станешь сильным Правителем. До этого момента, меня не волновали проблемы мира, я просто бродил, изучая все вокруг. Но мой Сэмпай, сделал свой ход против Великой Цинь, и теперь я должен помочь ей в ответ».


«Твой Сэмпай?» Непонимающее произнес Чжао Фу, но вдруг его глаза вспыхнули пониманием, и он спросил:


«Ты из Школы Вертикали и Горизонтали?»


Чжао Фу не мог не испытать шока, осознав это. Эта Школа была слишком известна, и он только что столкнулся с тем, кто был одним из тех, кто уже доставил ему кучу головной боли. Он окончательно убедился в силе и возможностях Школы Вертикали и Горизонтали.


Чжан Хэн, тоже не собирался этого скрывать, и сложив руки, он вновь представился:


«Меня зовут Чжан Хэн, и я представитель Горизонтальной Ветви Школы Вертикали и Горизонтали!»


Чжао Фу впервые лично встретил, кого-то из этой школы, теперь становилось понятно от куда в нем была такая опасная аура. Теперь, когда между ними больше не осталось секретов и недомолвок, Чжао Фу отбросил все беспокойство, и с улыбкой произнес:


«Школа Вертикали и Горизонтали, уже давно вызывала у меня восхищение!»


Тоже улыбнувшись, Чжан Хэн ответил:


«Народы мира, придают нашей Школе слишком много значения. На самом деле мы, просто обычные люди».


«И как же уважаемый Чжан планирует помочь Великой Цинь?» Уже убедившись в силе Школы Горизонтали и Вертикали, Чжао Фу не обратил особого внимания на его последнюю фразу. Чжан Хэн сказал, что желает помочь Великой Цинь, поэтому Чжао Фу хотел знать, как именно он собирается это сделать.


Улыбка Чжан Хэна не изменилась, и выпрямившись в своем кресле, он ответил:


«Скорее всего, к этому времени мой сэмпай уже обнаружил позицию Великой Цинь. Он медленно плетет большую сеть, чтобы подобраться к ней. Он желает поймать и убить Великую Цинь, как загнанного в ловушку зверя. И чем сложнее становится эта задача, тем азартнее он становиться. Но он недооценивает силу Великой Цинь, и я уверен, что Ваше Величество, вполне способны прорваться.


«Тем не менее, осмелюсь выдвинуть, еще несколько предложений. Прямо сейчас, у Вашего Величества есть возможность разделить на части северную часть Континента Мидленд, используя в качестве основы Регионы Разлитой Реки, Храброго Спокойствия, Южного Листа и Открытой Фляги. Если Вашему Величеству это удастся, то развитие Великой Цинь, уже никто не сможет остановить.


«Это не только позволит Великой Цинь прорвать окружение моего сэмпая, но и сильно облегчит ей дальнейшее продвижение в будущем. Но можно не сомневаться в том, что мой сэмпай, приложит все свои силы, чтобы этому помешать, поэтому я надеюсь, что Ваше Величество будет морально к этому готовы».


Сэмпай Чжан Хэна уже смог доставить Чжао Фу несколько неприятностей, и он чувствовал, что его жизнь, значительно усложнилась с появлением такого противника. Но теперь он был готов ко всему, чтобы он не выставил против него.


Слова Чжан Хэна, помогли Чжао Фу сформировать в голове свою цель. Заложив в качестве основы выше перечисленные Регионы, он сможет постоянно расширятся, и никто на Севере Континента не сможет его остановить, к тому же он сможет избежать вмешательства сэмпая Чжан Хэна.


Оставшись вполне довольным этим предложением, Чжао Фу ответил:


«Спасибо за твои наставления, Чжан!»


Слегка качнув головой, он произнес:


«Вы слишком добры, Ваше Величество. Уверен, что вы способны увидеть, что этот грубый план – лишь предварительные шаги. Еще у меня есть несколько предложений, по захвату Города Битвы. Желаешь их выслушать?»


«О!» Чжао Фу снова не смог скрыть удивления – кто бы мог подумать, что Чжан Хэн догадается и об этом? Он только сегодня собирался взяться за этот вопрос, и ему стало интересно, что Чжан Хэн мог сказать по этому поводу.


«И что же это за предложения?»


«На самом деле, Ваше Величество, вам почти не нужно ничего делать. Таланта и славы Меча Демона, уже достаточно, чтобы с вероятностью в 20% получить должность Повелителя Города. Мои предложения - это все равно что толкать лодку по течению реки.


«Во-первых, Мечу Демона следует открыть всем свой истинный облик - в конце концов, кто захочет, чтобы Повелителем Города стал, кто-то безликий.


«Во-вторых, он должен официально присоединиться к Городу Битвы и даже на время разорвать связь с Великой Цинь.


«В-третьих, чтобы продемонстрировать свою силу и обрести достаточное влияние, Меч Демона должен создать свою собственную фракцию.


«В-четвертых, ему следует прекратить вести себя сдержанно и постараться стать как можно более известным, чтобы привлечь к себе людей.


«В-пятых, Мечу Демона следует поддерживать дружеские отношения со всеми фракциями в Городе Битвы, но ему не следует пытаться выслужиться перед ними или перетянуть на свою сторону - это табу борьбы за власть.


«И наконец, в-шестых, он не должен первым атаковать другие фракции, наоборот ему следует действовать, как можно более скромно.


«Если Мечу Демона удастся выполнить все эти условия, его шансы на то, чтобы стать следующим Повелителем Города вырастут до 90%. В качестве страховки Ваше Величество может даже убить нынешнего Повелителя Города – в случае успеха, Меч Демона станет Повелителем Города со стопроцентной вероятностью. Но это будет невероятно рискованно!»


Слова Чжан Хэна прояснили ум Чжао Фу. Его предложения были безупречны, и, если они им последуют, то Гэ Ня почти гарантированно станет следующим Повелителем Города Битвы.


«Спасибо за совет, брат Чжан!» Чжао Фу не мог сдержать восторженного смеха. После чего крикнул:


«Несите еще еды и нашего лучшего вина Сотни Цветов!»


Чжан Хэн замахал руками со словами:


«В этом нет необходимости, Ваше Величество. Ваш покорный слуга наелся и напился. Я обсудил с вами, все что хотел, и теперь мне пора уходить. Надеюсь в будущем, я смогу снова встретиться с Вашим Величеством».


Чжао Фу мысленно вздохнул. Чжан Хэн был невероятно талантлив, но к сожалению, он не собирался присоединяться к нему. Поэтому Чжао Фу не стал усложнять ситуацию.


Освещенный золотыми лучами заката, Чжан Хэн ехавший верхом на своем осле, медленно исчезал из поля зрения Чжао Фу. Эта сцена показалась ему довольно знакомой, и Чжао Фу невольно подумал о Гунсунь Линь.


К его сожалению, он так и не смог удержать ни ее, ни Чжан Хуна, каждый из которых являлся гением высшего уровня в своей области. И Чжао Фу начал задаваться вопросом, быть может причиной этому было то, что ему не хватало харизмы.
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Глава 234 - Секта Меча


 Вернувшись в ресторан, Чжао Фу решил разработать план дальнейших действий, основываясь на советах Чжан Хэна. Его предложения были уже достаточно всеобъемлющими и продуманными, поэтому Чжао Фу почти не пришлось вносить корректировок.


Сегодня он решил заняться подготовкой к созданию фракции Гэ Ня, у которого на завтра был назначен бой. День довольно быстро подошел к концу и вскоре наступил следующий.


Прослышав о том, что знаменитый Меч Демона, снова собирается сразиться, на Арену повалили толпы людей, заполнив ее до отказа – Гэ Ня набрал, просто неслыханную популярность.


В этот раз его противником был какой-то боец, достигший 1-9 Этапа Развития. Не сумев смириться с тем, что новичок, едва достигший 1 Этапа, пополнил ряды бойцов с Золотым Жетоном, он бросил Гэ Ня вызов. В конце концов, даже при том, что он был в шаге от 2 Этапа, у него до сих пор был Серебряный Жетон.


Вскоре было объявлено о начале боя!


Схватив огромный боевой топор, претендент озлобленно бросился на Гэ Ня. Оказавшись рядом с ним, претендент с силой достаточной, чтобы расколоть гору, обрушил на него свой боевой топор.


Быстро шагнув в сторону, избегая топора, Гэ Ня взмахнул мечом вверх. Острая светящаяся дуга вынудила претендента отступить.


Придя в ярость, тот крепче сжал свой боевой топор и изо всех сил взмахнул им, посылая в Гэ Ня ураганный порыв ветра. Оказавшись перед лицом этой устрашающей атаки, Гэ Ня даже не попытался встретить ее лицом к лицу, он понимал, что его Уровень Развития гораздо ниже чем у претендента, поэтому все, что ему оставалось это искать возможности убить противника одним ударом.


_Взрыв! Взрыв! Взрыв! _


Между сражающимися начался интенсивный обмен чудовищными ударами, вызывая бурю ажиотажа среди зрителей. Толпа ревела, сотрясая всю Арену.


Вдруг громко зарычав, подобно свирепому тигру, претендент прыгнул в воздух и яростно замахнулся своим топором, собираясь обрушить его на Гэ Ня.


_Бум!! _


Извернувшись всем телом, Гэ Ня избежал удара боевого топора, который врезавшись в землю образовал кратер шириной в три метра. В ту же секунду, Гэ Ня нанес удар, сделав резкий выпад в верх. Сверкнув холодным блеском, клинок моментально пронзил горло претендента.


На землю хлынула кровь, и несколько раз булькнув, претендент рухнул в образовавшуюся красную лужу и умер. Арену, вновь сотряс оглушительный рев и аплодисменты, за которыми последовало приветственное скандирование бесчисленных зрителей:


«Меч Демона! Меч Демона! Меч Демона!»


Но вдруг произошло то, чего никто совершенно не мог ожидать, и привело толпу в еще большее безумие. Стоя над трупом претендента, Гэ Ня медленно снял свой черный плащ, открывая всем свое холодное и красивое лицо.


Арена затихла, и казалось, что само время остановилось – каждый человек на арене, выпучив глаза, уставился на Гэ Ня.


Все это время, люди терялись в догадках о том, как выглядел и кем на самом деле являлся Меч Демона. И теперь, когда их любопытство, наконец- то было удовлетворённо, никто не знал, как на это реагировать.


Сразу после того, как он раскрыл себя, Гэ Ня покинул Арену. А эта тема, на долгое время стала самой обсуждаемой в Городе Битвы.


Многие люди гадали, почему он решил раскрыться, так внезапно. Тем не мене, некоторые фракции поняли, какая причина стояла за этим действием – это было объявление о появлении еще одного влиятельного кандидата


Как и ожидалось, вскоре Меч Демона объявил о создании фракции под названием Секта Меча!


В нее набирались только элитные воины, использующие меч. Любой, вступивший в Секту Меча, получал право получить личные наставления по техникам владения меча от самого Меча Демона, что заинтересовало многих людей. Его божественное владение этим оружием, оставили в их памяти неизгладимые впечатления.


Многие способные мечники, решили рискнуть и направились в вербовочную зону Секты Меча, чтобы принять участие в испытаниях. Тот, кого выберут, получит личные уроки от Меча Демона, и его навыки владения мечем, несомненно многократно бы улучшились.


В Секту Меча принимали любого хорошего мечника, независимо от того, был ли он Игроком или Местным. Гэ Ня хотел, чтобы его фракция состояла из элиты, и в ней не было бы ни одного бесполезного человека.


Этим днем в его фракцию вступили всего пять сотен человек, но их общая боевая сила не уступала силе фракции, состоящей из двух или трех тысяч человек.


Секта Меча будет основана на идеалах Гэ Ня и развиваться согласно его воле. Чжао Фу совершенно не собирался вмешиваться ни в один из этих аспектов. В конце концов, он не сомневался, что Гэ Ня вполне способен привести Секту Меча к славе и величию.


Кроме того, Чжао Фу вручил Гэ Ня Пилюлю Кровавого Бога 2 Этапа, которую получил Очистив труп Сян Шаотяня. Рассказав Гэ Ня об эффекте Пилюли, Чжао Фу дал ему право решать, когда ее использовать.


И напоследок, Чжао Фу оставил Гэ Ня очень крупную сумму, велев всем Департаментам Великой Цинь не иметь никаких дел с Сектой Меча. Это было сделано для того, чтобы она смогла, как следует интегрироваться с Городом Битвы, став его частью.


Позаботившись обо всем этом, Чжао Фу, наконец-то мог немного передохнуть. Он велел Гэ Ня оставаться в Городе Битвы и не возвращаться в Городок Великая Цинь без срочной необходимости.


Тем временем, в Городской Ратуше. Пожилой мужчина с короткими серебристыми волосами, и окруженный могучей мужественной аурой, с загадочной улыбкой на лице слушал доклады своих подчиненных.


.......................


Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу вернулся к тем делам, которые еще не успел сделать, в том числе обустройству места для разведения скота. Многие срочные дела, требующие его внимания, постоянно отвлекали его, но теперь у него, наконец-то появилось время.


Оседлав Черныша и взяв с собой Серого и Беляка, чтобы уделить немного времени и им, Чжао Фу отправился в то место, которое решил выделить под разведение скота.


Когда он прибыл, глазам Чжао Фу открылось невероятно красивое зрелище. Во все стороны устремилась просторная равнина, заросшая пышной зеленой травой. Кое где были поляны с растущими на них белыми цветами, и несколько небольших звонких ручьев. Над всем этим раскинулось невероятно голубое небо. Это место казалось, просто идеальным для создания ранчо.


Убедившись в правильности своего выбора, Чжао Фу велел нескольким ученым построить здесь Канал Телепортации. Но прежде чем, перебрасывать сюда скот, для начала было нужно построить деревянные заборы, чтобы он не сбежал.


Чжао Фу уже определился с тем, кто будет заниматься разведением скота. Его выбор пал на, сдавшихся ему людей из кланов Сяньбэй и Сюнну. Изначально они были кочевыми племенами, занимающимися скотоводством и имели огромный опыт в этой области. Управление разведением домашнего скота, Чжао Фу решил доверить им.


Они были весьма рады услышав эту новость, ибо наслаждались таким образом жизни и были рады тому, что Чжао Фу относился к ним как к своим людям.


Здесь они смогли бы безо всяких ограничений разводить крупный рогатый скот и овец. Это не только прокормит всю Великую Цинь, но и обеспечит им прибыль от продажи излишков скота. Однако у Чжао Фу было ощущение, что снабжая им свои рестораны, он получит гораздо большую прибыль.


Тем временем экономика и бизнес Великой Цинь тоже претерпели некоторые изменения. На текущем этапе, Чжао Фу старался сделать все возможное, чтобы превратить Великую Цинь в торговую нацию, и пока у них еще оставалось множество преимуществ, способствующих росту Великой Цинь, заработать как можно больше денег.


Разобравшись с этим, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь, где обнаружил, что дела требующие его внимания закончились, поэтому он бесцельно шатался по Городку пока не прибыл к стенам Академии Восходящей Цинь.


Пройдя через несколько реконструкций, Академия стала во много раз больше чем раньше, к тому же условия для обучения стали значительно лучше. Учебных аудиторий стало гораздо больше, а количество учителей стало больше трех десятков.


В будущем, ее выпускники станут столпами государства. Чжао Фу очень интересовали судьбы всех, обучающихся там юношей и девушек, поэтому он решил зайти, чтобы взглянуть.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************
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Глава 235 - Союз Сотни Семей


 Стараясь не привлекать внимания, Чжао Фу незаметно пробрался в один из классов. В аудитории царила тишина, прерываемая лишь редкими фразами учителя, ученики держали в руках учебники и были сосредоточены на учебе.


Чжао Фу остался вполне довольным, видя насколько серьезно студенты относятся к занятиям и вспомнил себя, когда был студентом. Это место служило для преподавания всевозможных предметов и подготовки будущих чиновников и министров Великой Цинь.


Чжао Фу оказался вполне способным правителем, поэтому о возникновении здесь коррупции и злоупотреблении властью, можно было пока не беспокоиться.


Чжао Фу всегда стремился сохранить полную прозрачность и справедливость, но в обмен на это, ему были нужны, только способные и талантливые люди. Именно поэтому, чтобы отсеять некомпетентных руководителей, он установит множество экзаменов и испытаний, но все это были дела будущего.


Разумеется, Чжао Фу планировал организовать обучение не только управлению – это было бы слишком не дальновидно. Чтобы стать хорошими служащими или министрами, учащимся было необходимо изучить историю, философию, общество и то многое, чего нельзя было почерпнуть, только из книг.


Именно поэтому Чжао Фу был против тех учений Конфуцианства, которые превращали студентов в бесполезных отбросов способных только к чтению и учебе. Чжао Фу не хотел, чтобы ученики Великой Цинь превратились в заучек, неспособных ни на что другое.


В этот момент, несмотря на то, что Чжао Фу старался вести себя, как можно тише, учитель заметил его. Они встретились взглядами, и лицо профессора застыло. Он тут же отложил свою книгу, собираясь выразить свое почтение, Чжао Фу попытался дать понять, чтобы он продолжал урок, но странные движения учителя привлекли внимание учеников, и все они оглянулись.


На лицах студентов, сразу же проявилась вся гама эмоций: счастье, волнение и восхищение. Невероятно взволнованные тем, что он решил навестить их в Академии, все они вежливо поприветствовали его.


Чжао Фу был не просто важной фигурой, но и будущим Императором Великой Цинь. Величайшим живущим в Великой Цинь. Поэтому такое событие, совершенно не могло оставить их равнодушными. С быстрым ростом населения Великой Цинь, становилось все больше и больше людей, никогда не видевших Чжао Фу лично, они могли только слышать истории о героизме и несравненном могуществе Его Величества.


Чжао Фу ощутил небольшую неловкость – он просто хотел взглянуть на занятия и не думал, что все обернется таким образом. Но стоя под их чистыми и наивными взглядами, Чжао Фу вдруг почувствовал спокойствие в своем сердце. Улыбнувшись, он жестом попросил их продолжать занятия и вышел.


Чжао Фу не считал, что мужчины превосходят женщин. Его взгляды были довольно прогрессивны в этом плане, и он позволял обучаться в Академии как мужчинам, так и женщинам. И он не собирался ограничивать доступ к руководящим постам, по гендернему признаку. Если человек был достаточно компетентен, чтобы справиться со своей ролью, его пол был не важен.


В древние времена такое было, попросту невозможно. Но времена изменились, и, несмотря на то, что он находился в Мире Пробужденных Небес, Чжао Фу отказывался следовать такому отсталому мышлению.


Насмотревшись на Гражданский Факультет, он направился на Военный.


Если сравнивать, то на Военном Факультете было гораздо оживленнее. Студенты, вооруженные различным оружием, занимались на тренировочном поле. Во избежание травм, все оружие было изготовлено из дерева. У многих групп занятия проходили одновременно.


На Военном Факультете обучали сражению, военным искусствам и некоторым другим базовым дисциплинам. К тому же здесь развивали лидерские качества и национальную гордость.


Чжао Фу заметил немало талантливых молодых ростков, обладающих приличными навыками и способных одолеть многих людей своего возраста. Более того, они казались достаточно смышлеными.


В целом, Чжао Фу остался вполне доволен обоими Факультетами. Вернувшись в Городскую Ратушу, он вызвал к себе Ли Сы.


Не прошло много времени, как перед ним уже стоял, выражая свое почтение, Глава Ведомства Внутренних Дел:


«Что ваш покорный слуга, может сделать для Вашего Величества?»


Чжао Фу тихо рассмеялся и ответил:


«О, ничего особенного. Я просто прогулялся по Городку Великая Цинь и заметил, что все организованно, просто безупречно. Ты, должно быть, вложил в это много времени и сил».


В глубине души, Ли Сы был очень благодарен ему за такие слова, он улыбнулся, и склонив голову и сложив руки, ответил:


«Я просто делаю то, что должен!»


«Ладно, не будь таким скромным. Городок Великая Цинь отлично управляется, а благодаря твоей тяжелой работе, все внутренние дела находятся в полном порядке». Чжао Фу решил не скупиться на похвалу.


Ли Сы был на седьмом небе от счастья, но не мог позволить себе продемонстрировать этого. Чжао Фу был его сюзереном, и он не мог нарушить этикет установленный между повелителем и подданным, поэтому он был вынужден сдерживать себя.


Тем временем, Чжао Фу продолжил:


«Я хочу провести вступительный экзамен в Академию Восходящей Цинь. Любой кто покажет отличный результат, будь то солдат или Мэр, независимо от возраста, получит право на обучение».


На миг задумавшись, Ли Сы улыбнулся и ответил:


«Довольно мудро, Ваше Величество. Это не только добавит мотивации студентам, но и предоставит им практический опыт. Я немедленно проведу все приготовления!»


Ли Сы вышел из зала, а Чжао Фу достал большую карту - это была карта северной части континента Мидленд.


Созвав всех своих военачальников, он с серьезным тоном начал свою речь:


«На данный момент сложилась такая ситуация: Представитель Вертикальной Ветви Школы Вертикали и Горизонтали обнаружил местоположение Великой Цинь, и теперь пытается объединить множество фракций, намереваясь окружить и загнать нас в ловушку, как дикого зверя!»


Эти слова вызвали взрыв ярости у его военачальников – Школа Вертикали и Горизонтали, посмела недооценивать Великую Цинь – ее представитель был слишком высокомерен.


«Что вы можете сказать по этому поводу?» - спросил Чжао Фу, посмотрев на них.


Взгляд Бай Ци стал холодным, а от него самого начало исходить слабое намерение убийства:


«Ваше Величество, мы не позволим этому человеку творить все, что ему вздумается. На данный момент, все Регионы разделены, поэтому он может оказывать на них лишь минимальное влияние, и пока, не может причинить Великой Цинь слишком большого вреда.


«Я считаю, что Великая Цинь должна начать развиваться, как никогда раньше, чтобы справиться со всем, что бросит против нас этот человек. Если он объединиться с одной семьей, мы уничтожим ее; если он объединит десять семей мы уничтожим и их. Если он создаст союз сотни семей мы истребим их все. Если он объединит 10 000 семей, мы завалим всю землю их трупами!»


Сила холодного голоса Бай Ци, нарастала с каждым брошенным словом. Наполненный жаждой убийства, он эхом разносился по залу совещаний, от чего у всех по спине пробежал холодок.


Дождавшись окончания речи Бай Ци, Ван Цзянь на мгновение задумался и произнес:


«Слова Командующего Бая, несомненно верны, но убийство не единственное решение. Если Великая Цинь будет вести слишком много боевых действий, это быстро истощит наши ресурсы. Как говорится держи друзей близко, а врагов еще ближе. Мы должны расколоть «Вертикальный Альянс».


«К тому же, создав достаточно сильную армию, чтобы они считали, что не смогут противостоять нам, мы можем сдерживать их одной демонстрацией своей военной мощи. В случае успеха, Вертикальный Альянс может распасться, и нам ничего не придется делать!»


Все это время, изучающий раскрытую карту, Вэй Ляо взял слово:


«Командующие Бай и Ван, сказали все верно, и я с ними согласен. Но исходя из сложившейся ситуации, я считаю, что мы должны начать подготовку к обороне от Вертикального альянса. Прошу, взгляните все на Разлитую Реку ...


Вэй Ляо еще не успел закончить свою мысль, как глаза Чжао Фу вспыхнули, и он произнес:


«Мы используем Разлитую Реку, Храброе Спокойствие, Южный Лист и Открытую Флягу, как основу, чтобы расколоть северную часть континента Мидленд, не позволив Вертикальному Альянсу стать нам угрозой».


Его слова невероятно удивили Вэй Ляо и всех остальных - кто бы мог подумать, что Чжао Фу, так быстро определит ключевые Регионы. Но перед тем, как они начали восхвалять его изобретательность, Чжао Фу вдруг улыбнулся и рассказал им о встрече с Чжан Хэном. Вэй Ляо выглядел весьма заинтересованным, и снова взяв слово, начал предлагать более детальный план, ибо предложения Чжан Хэна носили слишком общий характер, и требовали обсуждений и больших доработок.
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Глава 236 - Те, кто встанет у нас на пути


 «Прошу, взгляните все сюда, Разлитая Река – шестой Регион к северу от Великой Цинь. Благодаря, пересекающей его Реке, ширина которой сотня километров, он представляет из себя естественный барьер, который очень трудно преодолеть. В глубинах этой реки, водятся множество чудовищных видов рыб, которые не отказались бы полакомиться человечиной.


«Храброе Спокойствие - пятый Регион к югу от Великого Цинь, обращенный лицом к центру Континента Мидленд. На севере, он имеет довольно плоский рельеф, в отличие от юга, где преобладает горная местность, которая также может послужить естественным барьером, против любых попытавшихся его пересечь группировок.


«Южный Лист - седьмой регион к востоку от Великой Цинь, круглый год он погружен в плотный туман. Он представляет из себя болотистую местность, с очень ненадежной и трудно проходимой почвой. Этот Регион отлично подойдет для того, чтобы остановить продвижение любой фракции.


«Открытая Фляга - шестой Регион к западу от Великой Цинь. Узкий сверху и широкий снизу, за что и получил свое название. Если мы создадим мощное укрепление в узком месте, то сможем остановить продвижение любой фракции. Даже если они приведут могучую армию, нам нечего будет опасаться.


«Если мы завладеем этими четырьмя Регионами, у нас появится возможность разделить всю северную область Континента Мидленд и уничтожить Вертикальный Альянс. К тому же мы укрепим свое положение, что поможет нам поглотить другие страны. Эти Регионы сформируют барьер, способный остановить продвижение любой другой фракции, и даже если Великая Цинь не будет расширяться наружу, мы сможем поглотить все Регионы между этими четырьмя ключевыми точками, и снова создадим Империю Великая Цинь!»


Слова Вэй Ляо вызвали невероятное воодушевление среди собравшихся. Восстановить Империю Великой Цинь было не простой прихотью Чжао Фу. Этого желали все его подданные. План Вэй Ляо включал в себя, в общей сложности 31 Регион.


Каждый Регион Мира Пробужденных Небес, по площади превосходил целую провинцию, и площадь сложенных вместе 31 Региона, в два раза превышала площадь современного Китая. По сравнению со всей северной частью Мидленда, эта была не очень большая область, но этого, все равно было достаточно, чтобы Великая Цинь стала Империей.


Чжао Фу остался вполне доволен этим планом, и улыбнувшись, он спросил:


«Что об этом думают все остальные?»


Ответ Бай Ци не заставил себя ждать:


«Я полностью поддерживаю план Командующего Вэй Ляо».


«Я согласен с планом Командующего Вэй Ляо», - сказал Ван Цзянь.


Остальные военачальники, один за другим, выразили свою поддержку и согласие:


«Отлично! Тогда, таков будет путь Великой Цинь в будущее!»


Объявил Чжао Фу и тут же сменил тему:


«Изначально, наши планы состояли в том, чтобы покинуть «мутные воды» Китая и перебраться во Вьетнам. Тем не менее проблемы сами нашли нас, и самостоятельно Великой Цинь из этого не вылезти. Нам остается только, ответить этим нарушителям спокойствия. Я хотел бы услышать ваши мнения о наших планах относительно Вьетнама».


Все присутствующие глубоко задумались. Если они сейчас решат последовать плану Вэй Ляо, то Великая Цинь должна будет сосредоточиться на этих четырех Регионах, и необходимость во Вьетнаме может значительно снизиться.


На текущий момент Гвардия Вьетнама присутствовала не только в Северном Наме, она начала распространяться и по другим Регионам. Рост этой фракции оказался невероятно быстрым, но без поддержки Чжао Фу, она не смогла бы этого достичь.


Первым заговорил Бай Ци:


«Ваше Величество, я смею считать, что мы можем немного перенаправить наши интересы, но рано или поздно Вьетнам нанесет свой удар. Когда Великая Цинь вновь станет Империей, ей все равно придется иметь дело с Вьетнамом. Гвардия Вьетнама должна продолжать свое распространение и наращивание численности. Любой, кто встанет у нас на пути, должен быть уничтожен».


Следом за ним, слово снова взял Вэй Ляо:


«Ваше Величество, осмелюсь не согласиться с мнением Командующего Бая».


Чжао Фу не сильно этому удивился, и посмотрев а Вэй Ляо, жестом велел тому продолжать».


Вежливо поклонившись, Вэй Ляо произнес:


«Я считаю, что мы должны отвлечься от Вьетнама, оставив там лишь небольшую часть наших ресурсов. Гвардию Вьетнама, можно будет оставить, в качестве спрятанного козыря, но сильно вкладываться в ее развитие не стоит. С точки зрения финансов и рабочей силы, сейчас она слишком дорого нам обходиться, а распространение по всему Вьетнаму, это не то, чего можно добиться за короткое время.


«Вместо того чтобы тратить время, силы и ресурсы на Вьетнам, серьезно истощая всю Великую Цинь, мы должны сосредоточится на восстановлении Империи.


«В конце концов, мы нацелились на 31 Регион. И врагов, с которыми столкнется Великая Цинь, будет более чем достаточно. В первую очередь речь, конечно, идет о других Наследниках Великих Династий, возможно, существуют и другие скрытые враги. К тому же в этих Регионах проживают бесчисленные семьи, от которых будет очень сложно избавиться. Поэтому, будет лучше если мы не будем распылять свои силы».


После озвученных предложений Бай Ци и Вэй Ляо, зал снова погрузился в задумчивую тишину. В какой-то мере, оба они были правы.


Бай Ци выступал за то, что сначала необходимо разобраться с внешними проблемами. Продвижение и развитие Гвардии Вьетнама шло невероятными темпами, и она могла с легкостью проникнуть во внутренние Регионы Вьетнама. В настоящее время, сложились отличные условия, чтобы быстро прокачать Гвардию Вьетнама и подавить целую страну.


Было крайне маловероятно, что в том хаосе мрачного будущего, что их ждет, у них снова появится такая возможность. Когда наступит это время, люди будут бороться только за свое выживание, и вряд ли у них останется время и энергия на такие глупости, как патриотизм!


Гвардия Вьетнама, сплотившая людей благодаря патриотизму, утратила бы эту возможность.


Но и в предложении Вэй Ляо решить сначала внутренние дела, прежде чем заниматься внешними, тоже был смысл. На пути становления Империей у Великой Цинь было много препятствий, и чтобы все их преодолеть, им придется приложить много усилий и сосредоточить все свои силы.


В конце концов, ни один из этих планов было невозможно решить быстро.


Чжао Фу спросил мнения остальных и все они разделились на две фракции, поддерживающих либо предложение Бай Ци либо предложение Вэй Ляо. У каждой из сторон было множество веских доводов и причин.


«А что думаешь ты, Ван Цзянь?» Вдруг спросил Чжао Фу, у все это время молчавшего Ван Цзяня. Все остальные прервали спор, и повернулись, чтобы посмотреть на него.


Погладив себя по подбородку, Ван Цзянь с улыбкой произнес:


«Ваш покорный слуга считает, что оба Командующих в чем-то правы».


Это было все, что он сказал.


По сути, это было все равно, что не сказать ничего, и все недоуменно уставились на неловко улыбающегося Ван Цзяня.


Чжао Фу ощутил, как у него начала болеть голова, и поразмыслив еще немного, он решил остановится на том, что сосредоточит 80 % своих сил и внимания на Великой Цинь, а оставшиеся 20 на Гвардии Вьетнама.


Это положило конец всем дискуссиям. Во все концы Великой Цинь были направленные новые приказы, в результате чего ее военные планы сильно изменились.


Все военачальники разошлись, оставив Чжао Фу одного, сидящего на стуле. Он начал ощущать, как его разум наполняет невероятная усталость и он помассировал свои виски.


Вошло несколько красивых служанок, и подойдя к Чжао Фу одна из них мягко произнесла:


«Может быть, Ваше Величество, желает массаж».


Улыбнувшись, Чжао Фу кивнул. Одна из служанок начала массировать ему виски, две других принялись за его руки и плечи, и две начали массировать ему ноги. Чжао Фу не был привычен, к такого рода услугам, тем более его смущал их запах и то, насколько близко они находились, поэтому он попросил их остановиться.


В этот момент вошел Ли Вэнь с серьезным, но слегка взволнованным выражением на лице, и опустившись на колено, сообщил:


«Ваше Величество, мы обнаружили крупные залежи Энергетических Камней!»
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Глава 237 - Залежи Энергетических Камней



Глава 237 - Залежи Энергетических


 «Залежи Энергетических Камней?» Эта новость была ошеломляющей, и выпрямившись в своем кресле, Чжао Фу посмотрел на Ли Вэня и серьезным тоном спросил:


«Ты в этом уверен?»


Осознавая всю важность этого открытия, Ли Вэнь искренне кивнул.


Охваченный радостью и воодушевлением, Чжао Фу вскочил на ноги. С самого начала, Энергетические Камни являлись одним из тех ресурсов, в которых наиболее остро нуждалась Великая Цинь. Помимо Населения и Высокоранговых трупов, это был третий по необходимости ресурс.


Причиной этому было то, что он планировал Очистить огромное количество трупов различных Рангов и разных уровней Развития. На это потребуется уйма Энергетических Камней, а из-за их высокой стоимости, большая часть расходов Великой Цинь приходилась, как раз на них. Можно было без преувеличения сказать, что Энергетические Камни были одним из самых серьезных ограничений, которое Великая Цинь практически не могла контролировать.


Разве мог, Чжао Фу не ликовать, когда услышал, что обнаруженные Залежи Энергетических Камней были не маленькими, не средними, а крупными?


«Скорее, расскажи мне все!» Улыбнувшись, несколько нетерпеливо попросил Чжао Фу.


«Да, Ваше Величество!» И Ли Вэнь поведал Чжао Фу обо всем, что произошло.


В Подземельях Ли Вэнь со своим отрядом вскрыл четвертый проход, в конце которого они обнаружили некоторые признаки того, что впереди были залежи Энергетических Камней. Пройдя по этим следам, он вышли к Крупному Руднику, вокруг которого бродило не меньше 50 000 Скелетов.


С такой ордой Нежити, было бы очень нелегко справиться!


Немного подумав, Чжао Фу произнес:


«Отведи меня туда, Ли Вэнь, я хочу посмотреть. А там уже будем решать, что делать дальше».


Повиновавшись, Ли Вэнь отвел Чжао Фу в подземный проход.


Спустя некоторое время, Чжао Фу двигаясь между двумя солдатами с зажжёнными факелами, следовал за Ли Вэнем. Подземелье ничуть не изменилось и было все таким же мрачным и жутким.


Группа молча продвигалась вперед.


Они подошли к развилке туннелей и остановились. Чжао Фу заметил на стенах множество фрагментов Энергетических Камней. Они были не очень крупными – величиной с ноготь, но их было очень много. Они усеивали все стены и выглядели довольно красиво.


«Ваше Величество, Залежи Энергетических Камней впереди. Прошу, будьте осторожны», - сказал Ли Вэнь.


Чжао Фу кивнул, и группа продолжила путь.


Наконец, они достигли конца прохода. Здесь был резкий обрыв, за которым открывалось невероятно огромное пространство. Чжао Фу оказался у входа в пещеру около десяти метров в высоту.


Место казалось довольно просторным и на удивление ярким. Причиной этому было то, что стены были, по сути, полностью покрыты Энергетическими Камнями, излучающими яркий свет, от чего в пещере было светло, как днем. Зрелище было величественным и завораживающим. Залежи Энергетических Камней оказались поистине огромными!


Но то, что находилось под ними напоминало белое море, состоящее из Скелетов, всех возможных видов. Они толпились по всюду, и сверху напоминали колонию муравьев. Их количество не поддавалось счету, и с уверенностью можно было сказать, что цифра в 50 тысяч не была преувеличением. Это могло стать проблемой.


Понаблюдав за ними некоторое время, Чжао Фу наконец произнес:


«Давайте возвращаться! Не будем пугать здешних Скелетов».


После его слов группа тихо и осторожно удалилась.


Вернувшись на поверхность, Чжао Фу снова созвал своих военачальников, чтобы обсудить этот вопрос. Залежи Энергетических Камней были невероятно важны для усиления Великой Цинь, поэтому они не могли позволить себе, чтобы что-то пошло не так и им придется быть крайне осторожными.


Подробно все обсудив, все разошлись выполнять свою часть плана. Во-первых, они могли использовать обрыв в конце прохода у входа в пещеру, возведя там, кое-какие защитные сооружения. В связи с невероятной численностью Скелетов, Чжао Фу придется развернуть всю свою 20 000 армию. Поэтому, очевидно, что прохода шириной в десять метров не хватит, чтобы провести ее.


Чжао Фу планировал расширить подземный проход. Но им не стоило забывать об осторожности и они не могли слишком сильно шуметь, чтобы не потревожить Скелетов. Если эта огромная орда Скелетов нападет, все может обернуться страшной катастрофой.


Поэтому расширение туннеля будет идти медленными темпами. Но Чжао Фу считал, что это стоило того, чтобы подождать несколько лишних дней или даже недель. Помимо этого, после Фестиваля Духов в его распоряжении осталось много бумажных Защитных и Уничтожающих Талисманов. Проверив их на Скелетах в других проходах, Чжао Фу обнаружил, что Талисманы были эффективны и против них.


Но все же, на Скелетов они действовали не так хорошо, как на Призраков, эффективность падала примерно вдвое. Тем не менее, это все равно было довольно неплохо.


К тому же, Великой Цинь должны были оказать помощь, специализирующиеся на захвате нежити три сотни Солдат Инь, Черно-белое Непостоянство и Городской Бог.


Спустя четыре дня все приготовления были завершены. Все собранные силы направились по переходу, который расширили на 20 метров. Все его поверхности были обшиты толстыми листами железа и покрыты Защитными Талисманами. Чжао Фу встал на краю обрыва и посмотрев вниз на бесчисленных Скелетов, подал сигнал к атаке.


_Свист, Свист, Свист... _


Тихое царство смерти, внезапно наполнилось звуком стрел и снарядов баллист, со свистом разрывающих воздух.


Обычные стрелы и болты обладали маленькой эффективностью против скелетов, но, если прикрепить к ним Талисманы Уничтожения, они могли лишить Скелетов части их Ауры Смерти.


Их эффект был не так хорош, как в случае с Призраками, но все равно был полезен. Некоторые Лучники с особыми Навыками, даже не используя Талисманы, могли использовать атаки, заряженные различными атрибутами, превращающими Скелетов в груды костей.


Бесчисленные стрелы и снаряды, образовав густой ливень, обрушились на орду Скелетов, и эффект этой атаки был сразу заметен. Особенно это относилось к болтам баллист, к каждому из которых было прикреплено сразу по три Талисмана. С невероятной силой они пронзали тела множества Скелетов, разлетающихся осколками костей.


Эта атака полностью раскрыла армию Чжао Фу. Раздался ужасающий рев бесчисленной толпы Скелетов, и испуская жуткую ауру, они бросилась к людям.


Этот рев оказался способен даже поколебать решимость некоторых людей с низким уровнем Развития. Скелеты мчались к ним, напоминая потоп. Чжао Фу снова отдал приказ своим солдатам открыть огонь.


Вскоре Скелеты достигли подножья обрыва. Те, кто оказался здесь первыми, были не обычными Скелетами. Схватив свое оружие зубами, они вонзали свои костяные пальцы в камень и быстро поднимались на верх.


Обычные скелеты не были способны на такое, они скорее столпились бы на дне обрыва, и тупо следуя инстинктам, уперлись бы в каменную стену. Тем не менее, эти Скелеты были другими, и, возможно, у них еще оставались, какие-то воспоминания о тех временах, когда они были живы.
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Глава 238 - Оберегающая Сила



Глава 238 - Оберегающая Сила


 Скелеты с оружием, зажатым в зубах, с невероятной скоростью карабкались по отвесной скале. Всего за несколько мгновений, они почти достигли верха, который находился на высоте десяти метров. Вся поверхность скалы быстро оказалась облеплена массой Скелетов.


Увидев эту сцену, Чжао Фу тут же велел своим солдатам, выливать ведра с кровью Ян. Для скелетов, падающая сверху кровь была подобна кипящей воде. Окутанные белым дымом, Скелеты начали срываться вниз.


Кровь с атрибутом Ян окрасила скалу в красный цвет, от чего орда Скелетов, казалось, была немного смущена. Они больше не смели приближаться, и начинало складываться впечатление, что Чжао Фу сможет разобраться со Скелетами, при помощи лишь одной Крови.


Но это сражение не могло быть настолько простым!


_Свист, Свист, Свист... _


Внезапно, со дна обрыва, в армию Чжао Фу полетели острые стрелы, наполненные Аурой Смерти. Не только у Чжао Фу были стрелки – Скелеты Лучники тоже присоединились к битве, выпустив свои мощные стрелы. Ответ Солдат Великой Цинь не заставил себя ждать, и Щитоносцы выставили щиты, формируя непроницаемые железные стены.


_Бах, бах, бах…_


Со дна обрыва не переставая, летело море стрел. Некоторые били в щиты, другие бились об камни, издавая глухие удары.


Воспользовавшись этой возможностью, Скелеты вновь начали взбираться наверх, стараясь избегать мест, покрытых кровью Ян. Под обстрелом бесчисленных стрел, армия Чжао Фу не могла позволить себе ни на секунду ослабить защиту, и они не могли ничего поделать со взбирающимися Скелетами. Силы Чжао Фу были полностью прижаты плотным огнем Скелетов.


К счастью, запас стрел у Скелетов не был безграничным, и после нескольких минут непрерывного обстрела плотность их огня начала снижаться. Те Скелеты, что смогли добраться до вершины, не смели приближаться из-за бесчисленных Оберегающих от Зла Талисманов. Площадь обороняемой Солдатами Цинь области была значительно меньше Городских Стен, а количество оставшихся у Чжао Фу бумажных Талисманов, все еще было огромным, поэтому он велел своим людям обклеить ими весь периметр в три слоя. Особенно это касалось левого и правого флангов, где они были больше всего уязвимы, здесь были размещены оставшиеся после Фестиваля Духов два Талисмана Золотого ранга.


У них оставалось, где-то около четверти от их изначальной силы, но они все равно обладали большей эффективностью, чем обычные Талисманы Серебряного Ранга.


Оберегающая Сила, сформированная таким количеством Талисманов, для Скелетов была просто ужасающа. Для них это выглядело так, словно перед ними разверзся ад, и подходя ближе он чувствовали, как медленно умирают.


К этому времени, из-за нехватки стрел, интенсивность обстрела Скелетов Лучников значительно снизилась, и силы Великой Цинь воспользовались этой возможностью, чтобы контратаковать. Стена щитов раскрылась, и только и ждавшие этого момента Лучники, принялись обстреливать Скелетов, добравшихся до вершины, но так и не посмевших приблизиться.


Выпущенные с огромной силой и заряженные энергией Уничтожения Зла, стрелы врезались в Скелетов, сбрасывая их с обрыва.


_Бах, бах, бах…_


От удара об землю, Скелеты рассыпались фрагментами костей, от чего создавалось впечатление, что начался град.


И не смотря на непрерывно падающих собратьев, остальные Скелеты без малейшего страха продолжали карабкаться по скале. Но на верху их ждала только, не позволяющая им приблизиться Мощная Оберегающая от Зла Сила, все что им оставалось это с ненавистью смотреть на солдат Великой Цинь.


Пораженные стрелами, Скелеты продолжали непрерывно падать вниз, но тех, кто продолжал взбираться на верх становилось, все больше и больше. Солдаты Великой Цинь не могли себе позволить расслабиться ни на секунду, в это сражение они вкладывали все, что имели. Бой шел в довольно интенсивном темпе, а земля внизу, уже все была покрыта обломками костей.


Но не смотря на сильную усталость, никто из солдат, еще не получил ран.


Но вдруг, произошло нечто неожиданное – в воздухе вспыхнуло серое пятно и устремилось к Солдатам Великой Цинь.


_Бам! _


Серое пятно, с оглушительным взрывом врезалось в стену с левой стороны от прохода. К ужасу, всех остальных, вниз полетели обломки камней, увлекая за собой некоторых солдат. Никто из них не пережил этого падения.


Чжао Фу перевел, ставший холодным взгляд на Скелета, стоявшего посреди остальных Скелетов Лучников, он был облачен в серебристо-серый доспех и держал в руках кристальный лук. Это явно был Скелет Генерал, но его аура, раза в четыре превосходила по силе ауру обычных Скелетов Генералов.


Обрушение стены на левом фланге привело к тому, что множество Защитных Талисманом было уничтожено.


Стоило только Оберегающей от Зла Силе исчезнуть, как в эту брешь с яростью устремилась волна Скелетов. Солдаты были застигнуты врасплох, и казалось, что ситуация, вот-вот выйдет из-под контроля.


«Бай Ци!» Взревел Чжао Фу.


Бай Ци все понял, и вытащив свой Меч Семи Убийств, направил его вверх. Из тел его солдат начала подниматься кроваво-красная аура, скапливаясь над поднятым мечем.


_Скрииии!! _


С громким птичьим криком, Кровавый Орел устремился к орде Скелетов. Каждый взмах его крыльев приносил с собой яростные порывы ветра, сносящие Скелетов прочь и уничтожая многих из них, облегчая напряженную ситуацию.


Но, в следующий миг, в Гигантского Орла устремились бесчисленные стрелы, наполненные Аурой Смерти. Скелеты Лучники решили снова воспользоваться своим ограниченным запасом стрел, вынуждая Кровавого Орла уклоняться от этой атаки. Ситуация на левом фланге вновь начала стремительно ухудшаться.


Чжао Фу принялся быстро раздавать приказы, и Лучники и операторы Баллист, нацелившись на Скелетов Лучников, немедленно открыли огонь. В воздух взметнулись бесчисленные стрелы и обрушились на Скелетов, вынуждая их прекратить стрельбу и искать укрытия.


Скелеты лучники либо умирали от стрел и снарядов, либо старались уклониться от них, что мешало им открыть ответный огонь. Это значительно облегчило положение Кровавого Орла, и он полностью расправился со Скелетами, атакующими левый фланг.


Скелет Генерал снова достал свой серый кристаллический лук, и из его тела вырвалась волна Ауры Смерти, которая влилась в наложенную на тетиву стрелу, от чего она засияла- жутким серым светом.


Скелет Генерал собирался повторить свой ужасающий выстрел!


Разве мог Чжао Фу позволить ему делать все, что ему вздумается? Презрительно хмыкнув, он извлек Лук Великой Духовной Птицы Рух и влил в него свою Силу Короля, заставляя его засиять фиолетовым светом.


_Бум!! _


С оглушительным взрывом, серая стрела сорвалась с лука, и подобно чудовищному метеору пронзила строй солдат Великой Цинь. В этот момент Чжао Фу выпустил свою стрелу, которая превратившись в фиолетовую птицу Рух, устремилась на встречу серой стреле.


_Бах!! _


Две стрелы столкнулись с оглушительным взрывом, и во все стороны устремились волны фиолетового и серого света, вызывая чудовищный шторм.


В этот момент появилась еще одна мощная аура, и верхом на огромной костяной лошади с копьем в руках, выехал еще один Скелет Генерал.


Разгоняясь все быстрее, он превратился в серое размытое пятно и в мгновение ока достиг стены обрыва. Словно бросая вызов гравитации, костяная лошадь, устремилась в верх по отвесной стене, заходя с правого фланга.


Невероятно потрясенный Чжао Фу, передал свой Лук Птицы Рух Чжан Даху, чей Уровень Развития уступал только Бай Ци, и велел ему, с помощью этого лука сдерживать Генерала Скелетов Лучников. Ему в помощь он направил Старого Логу.


Сам Чжао Фу направился к Скелету Генералу Всаднику. Проигнорировав Оберегающую Силу Талисманов, Генерал испустил ужасающую ауру и оглядел строй Солдат Великой Цинь.
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Глава 239: Черно-белое Непостоянство



Глава 239: Черно-белое Непостоянство


 «Оказать поддержку левому флангу!» Приказал Чжао Фу солдатам вокруг себя, холодно разглядывая Скелета Генерала. Учитывая его силу, оставлять здесь солдат было все равно, что пускать их на убой.


Подчинившись, солдаты отступили на левый фланг. В черепе костяного всадника горело сильное пламя души, и его пылающие синим глазницы жутко уставились на Чжао Фу.


Вдруг копье, которое держал Скелет Генерал превратилось в размытое пятно и устремилось к Чжао Фу.


_Клац! _


Прозвучал металлический лязг, и в воздух взметнулись искры. Генерал проскакал мимо, а Чжао Фу оставался стоять на месте с кроваво-красным мечем в руке.


В следующий миг, Скелет снова оказался рядом и ударил копьем, нацелившись в грудь Чжао Фу. Но взмахнув Мечем Духа Резни, он смог отбить эту атаку. Свойства Меча Духа Резни хорошо действовали против Нежити, и для текущего сражения он был идеальным оружием.


Поняв, что его атака не удалась, Скелет Генерал развернул свою лошадь, и высоко подняв копье, снова бросился на Чжао Фу. Он вновь нанес удар, но в этот раз копье сияло ледяным светом, словно было заряжено энергией способной пронзить, все что угодно.


«Дух Резни!» - громко произнес Чжао Фу, применяя один из навыков Кроваво-красного Меча. Меч засветился кровавым светом и от него начали доноситься слабые призрачные стенания, в которых было нечто жуткое.


_Бам! _


Скелет Генерал, в мгновение ока оказался рядом с Чжао Фу, нанося удар с такой скоростью, что казалось сам воздух взорвался. Чжао Фу ударил своим мечем в ответ, и их столкновение вызвало мощную ударную волну.


В этот раз, блок Чжао Фу полностью остановил Скелета Генерала. Сам факто того, что всадник был остановлен каким–то пешим воином, было сильным унижением. Пламя души в черепе Генерала разгорелось с удвоенной силой, и он яростно взревел. А в следующий миг, он со всей своей яростью обрушился на Чжао Фу.


Несмотря на всю неистовую силу, которую высвободил Скелет Генерал, Чжао Фу не испытывал особых затруднений. Свойства Меча Духа Резни, с легкостью противостояли Ауре Смерти, испускаемой Генералом, и при каждом обмене ударами Скелет получал небольшой урон. Аура Смерти, каждый раз сдувалась Мечем Духа Резни, и ей требовалось некоторое время, чтобы восстановиться.


_БУМ!! _


Внезапно прогремел мощный взрыв, сотрясший землю у них под ногами, и снизу начала рваться еще одна мощная аура. Ее источником оказался Скелет с большим щитом и длинной саблей. По своей мощи, его аура значительно превосходила даже двух предыдущих Генералов.


Его аура напоминала огромную гору. Вложив силу в свой щит, он обрушил его на стену обрыва, в результате чего по ней побежала паутина трещин. Если позволить ему продолжать в том же духе, то он обрушит весь проход, а солдаты Цинь окажутся в смертельной опасности.


Чжао Фу понял, что больше не может себе позволить тратить время на Скелета Всадника. Он вытянул руку, на которой Кольцо Короля засияло золотым светом. А в следующий миг появились еще десять Скелетов Всадников, сидящих верхом на костяных лошадях, только пламя в их черепах имело золотой цвет.


Это была Королевская Неупокоенная Кавалерия, которой Чжао Фу приказал сдерживать Скелета Генерала. Десятка всадников, тут же бросилась на Генерала, обрушив на него град ударов, и даже сумев оттеснить его. По одиночке они были значительно слабее чем он, но объединившись, их общая сила ничуть не уступала силе Скелета Генерала. К тому же, к этому моменту Королевская Неупокоенная Кавалерия стала уже довольно мощной, благодаря Ауре Смерти, которую они поглощали, когда сопровождали солдат Цинь во время сражений.


К этому времени, по меньшей мере 90% всех Скелетов стеклось к левому флангу, где солдаты Цинь оказывали яростное сопротивление. Внизу оставалось меньше 3000 скелетов.


Взяв с собой три сотни Солдат Инь, Черно-белое Непостоянство, Дейзи и еще нескольких лидеров, Чжао Фу отправился на дно обрыва, оставив Бай Ци и Ван Цзяня командовать на верху.


Спустившись, Чжао Фу приказал Доку, Саару, Дейзи и Гоблину Воину, владевшему Щитом Золотого ранга и повышенного до Генерала, разобраться со Скелетом Генералом Щитоносцем.


Оставшиеся внизу 3000 Скелетов развернулись и бросились к ним.


Вперед выступили Солдаты Инь и бросились им на встречу. Обе армии были невероятно быстры, и вскоре расстояние между ним сократилось до десяти метров. Судя по испускаемой ими ауре, три тысячи Скелетов, казалось, обладали большей мощью.


Обе стороны сошлись, и Скелеты, подняв свое оружие, атаковали Солдат Инь, которые без малейшего страха, наносили удары своими железными трезубцами, в ответ


Вонзая трезубцы в тела Скелетов, они вливали в них свою Силу Подавления Духов, одновременно прокручивая их, в результате чего Скелеты падали на землю кучей обломков костей.


Сила Подавления Духов была эффективна и против других видов Нежити. Солдаты Инь могли с легкостью нейтрализовать Ауру Смерти Скелетов. А без своей ауры, они были не более чем простыми костями.


Несмотря на многократное численное превосходство Скелетов, Солдаты Инь, совершенно им не уступали. Более того, ситуация складывалась в их пользу, и ни один из Скелетов, не мог ничего противопоставить солдатам с головами быков и лошадей.


А тем временем Дейзи и остальные сошлись в схватке со Скелетом Генералом Щитоносцем. Саар и Док встретили его прямыми атаками, Гоблин Воин со щитом Золотого ранга отвечал за оборону, а Дейзи атаковала дистанционными магическими навыками.


Генерал Скелетов был силен, но Дейзи и остальные Генералы, уже давно поднялись на 1 Этап Развития, и благодаря безупречной командной работе, полностью прижали его.


_Бум! Бум! Бум! _


Тем временем, в Скелета Генерала Лучника устремились три кроваво-красных Огненных Шара, и взорвавшись вынудили его отскочить в сторону.


В тот же миг, в сторону Генерала Лучника метнулась фиолетовая стрела – Чжан Даху воспользовался тем, что Скелет отвлекся на Огненные Шары, и уже не успевал уклониться еще и от стрелы.


Все что ему оставалось это вытащить короткий меч и ударить вспыхнувшим мощным светом клинком, отбивая фиолетовую стрелу. Столкновение вызвало оглушительный взрыв, а образовавшаяся ударная волна вынудила Скелета Генерала сделать неловкий шаг назад.


«Сяоси и Сяоцзе, помогите Чжан Даху уничтожить его!» - приказал Чжао Фу; он хотел, как можно быстрее закончить эту битву.


Черно-белое Непостоянство повиновались, и применив какой-то навык поплыли у Генералу Лучнику. Каждая из них, держа в руках черную или белую деревянную палку, соответствующего для себя цвета, вступили в бой.


Положения Скелета Генерала Лучника стремительно ухудшалось. Главной причиной этому были, как раз эти деревянные палки, если они его поразят, сила его огня души, а вместе с ним и его ара станут на много слабее.


На левом фланге Кровавый Орел, Лучники и Баллисты не прекращали своих атак, стремительно сокращая число Скелетов и сбрасывая их со скалы.


На правом фланге Королевская Неупокоенная Кавалерия полностью окружила Скелета Генерала Всадника. Ну а внизу Саар, Дейзи и другие Генералы подавили Скелета Генерала Щитоносца.


Казалось, что все складывалось в пользу Великой Цинь, и ее силы одерживают верх по всем фронтам. Но в следующий миг, к полной неожиданности Чжао Фу, появилась ужасающая аура, хлынувшая во все стороны подобно огромной волне.
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Глава 240 - Небо Цвета Крови



Глава 240 - Небо Цвета Крови


 На дне Шахты Энергетических Камней медленно поднялся Скелет. В руках он держал кристаллический меч, а в его черепе пылало золотое пламя души, его кости были белыми и напоминали безупречный нефрит. Его поразительная аура накрыла всю окружающую область.


Скелет обладал невероятной силой, и застывший на месте Чжао Фу, ее явно ощущал.


Можно было не сомневаться, что меч в его руках обладал Легендарным рангом. С течением времени, оружие подвергалось коррозии, поэтому ранг древнего снаряжения падал до Золотого. Другими словами, оружие в руках этого Скелета, раньше было Эпического ранга.


Взгляд Скелета упал на Генерала Лучника, и превратившись в луч золотого света, он устремился к нему. Казалось, что еще миг и Скелет присоединится к сражению.


Но Чжао Фу извлек Меч Духа резни, и влив в него Силу Короля, воткнул в землю. От меча тут же начал распространяться кроваво-красный полукруг, затянув Скелета в Домен Кровавого Поля.


Оглядев небо цвета крови и разбросанные по земле трупы, Скелет перевел взгляд на Чжао Фу.


_Вшух! _


Загудев, клинок кристального меча Скелета вспыхнул ослепительным светом. В мгновение ока преодолев больше сотни метров, и оказавшись, прямо перед Чжао Фу, Скелет взмахнул своим мечом, несущим в себе огромное количество Ци.


_Бум! _


Застигнутый врасплох Чжао Фу, едва успел поднять свой Меч Духа Резни, с трудом заблокировав этот удар. Через его клинок прошла огромная волна энергии, и прежде чем он смог остановиться, Чжао Фу был вынужден отступить метров на десять.


Скелет оказался слишком силен, и со своей нынешней силой, Чжао Фу с ним было не справиться. С семи десятков Мешков Сокровищ Небесных Призраков, которых его люди уничтожили во время Фестиваля Духов, он смог получить только три Распечатывающих Камня. У Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме того, как использовать один из них, прямо сейчас. Энергия, сдерживающая его силу исчезла, и по телу Чжао Фу распространилось ощущение власти и могущества.


_Вшух! _


Скелет вновь появился рядом с Чжао Фу и обрушил на него свой меч, испускающий ауру, которая казалось была способна расколоть все что угодно.


Глаза Чжао Фу распахнулись, из его тела вырвался черный свет, и крепко сжав свой Меч, он силой взмахнул им, отражая удар.


_Бам! _


Казалось, что взорвался сам воздух, когда столкнувшиеся мечи отскочили друг от друга, испуская во все стороны разрушительную силу, разрушившую участок земли, создав кратер шириной 20 метров.


Глазницы Скелета зловеще уставились на Чжао Фу – он был очень удивлен тому, что этот человек был способен сравниться с ним по силе. Он обрушил свой меч на Чжао Фу, вынуждая его отклониться назад, после чего Скелет исчез и снова появился рядом с Чжао Фу, нанося ему горизонтальный удар.


_Клац! _


Успев развернуться, Чжао Фу снова заблокировал атаку Скелета своим Мечом, лязг столкнувшегося метала разнесся на тысячу метров вокруг.


Но в следующий миг, Скелет, снова исчезнув, атаковал с другой стороны.


_Бум! Бум! Бум! _


Скорость Скелета была невероятна, он непрестанно, то появлялся, то исчезал, атакуя Чжао Фу со всех сторон. Битва между ними набирала обороты, и повсюду сияли ослепительные вспышки сталкивающихся мечей, начинал зарождаться гигантский шторм. Земля под ними, вся покрытая глубокими рытвинами от ударов мечей, выглядела полностью уничтоженной.


Удары Скелета были яростны и невероятно быстры, у Чжао Фу едва оставалось время на то, чтобы спокойно вздохнуть. Тот факт, что Скелет его полностью прижал, приводил Чжао Фу в ярость.


_Клац! _


Скелет замахнулся своим, сияющий острым светом мечом, в ответ Чжао Фу высвободил всю свою Силу Короля, посылая ее в Меч Духа Резни. Клинок вспыхнул ужасающим кровавым светом, и Чжао Фу нанес яростный удар, оставляющий за собой полосу кроваво-красного света. Мечи столкнулись, и Чжао Фу наконец-то удалось остановить натиск Скелета, и даже вынудить его отступить.


Но не прошло и мгновения, как Скелет смог восстановить равновесие, и метнулся к Чжао Фу, который уже извлек Меч Небесного Демона и воткнул его в землю. Из меча вырвалась демоническая Ци, окрашивая землю вокруг в черный свет.


Чжао Фу протянул руку, и на его ладони появилась Королевская Печать. Скелет, уже сокративший дистанцию между ними до пяти метров, увидев это, резко остановился и попытался отступить.


_Свит! Свист! Свист! _


Из земли начали рваться бесчисленные черные шипы, пронзая его тело и поднимая метров на 20 в воздух.


В результате этой атаки Пламя Души Скелета немного потускнело – казалось, он получил значительный урон. Скелет поднял кристальный меч, и вдруг его окутала странная рябь. Скелет ударил им, по пронзившим его черным шипам, превратив их в кристаллы, после чего разбил.


Падая сверху, Скелет высвободил мощную ауру, и метнулся к Чжао Фу. В свою очередь, указав на него Мечом Духа Резни, Чжао Фу прокричал:


«Печать!»


Внезапно, большая часть домена сжалась, превращаясь в запечатывающую энергию, которая опутала тело Скелета. Благодаря тому, что они оба находились в Домене Кровавого Поля, Чжао Фу мог использовать свою силу так, как пожелает. Энергия вынудила падающего скелета немного замедлиться!


И в этот миг, Чжао Фу извлек Копье Сокрушения Зла и наполнил его своей Силой. Копье засияло серебряным светом, а по его поверхности задвигались руны, наполненные силой сокрушения зла.


_Бум !! _


Вложив все свои силы, Чжао Фу метнул Копье Сокрушения. Вспыхнув нестерпимо ярким серебряным светом и небольшими молниями, Копье пронзило грудь Скелета, нанося ему тяжелую рану в виде дыры размером с кулак.


«Аргххх!!!»


Чжао Фу уже собирался достать еще одно Копье Сокрушения Зла, чтобы прикончить его, как Скелет, громко взревев, взорвался ужасающей мощью. С легкостью разорвав запечатывающие его путы, он изогнулся всем телом, нанося невероятно мощный удар, выпустив двадцатиметровый клинок света, который устремился вниз к Чжао Фу.


_Бум! _


Эта атака отбросила Чжао Фу назад. Клинок света поражая землю, мгновенно обращал ее в кристалл. Чжа Фу воспользовался мечом, чтобы отразить эту атаку, но не смог полностью ее заблокировать, и ткань одежды на его правом плече превратилась в кристалл. К тому же огромная энергия удара рассекла ему плечо, пустив ему кровь.


_Бум! _


Скелет приземлился, а пламя души в его черепе снова потускнело и опало примерно на две трети. Судя по всему, чтобы высвободить такую огромную мощь, он заплатил немалую цену.


Заметив эти изменения, Чжао Фу облегченно выдохнул. Теперь Скелет был подобен стреле, в конце своего полета. Проигнорировав рану на своем плече, он бросился к Скелету, непрерывно атакуя его мечом. Скелет вложил все силы в оборону, но все равно был вынужден постоянно отступать.


«Роооар!» В этот миг взорвавшись остатками своих сил, Скелету удалось контратаковать, резко направив свой меч в горло Чжао Фу.


Чжао Фу уклонился в стону, одновременно с этим резко взмахивая Мечом Духа Резни. Удар угодил в Скелета и подбросил его в воздух. Чжао Фу тут же переключился на Меч Небесного Демона и указал им на Скелета.


Из меча вырвался огромный образ демона, окутанный чудовищной аурой, и помчался к нему.


Подброшенный в воздух Скелет, решил бороться до конца, и снова высвободил клинок света, превративший образ демона в огромный кристалл, который спустя секунду рассыпался кристаллической пылью.


_Бум! _


В тот же миг, снизу метнулся серебряный луч, несущий в себе огромную силу, и пробил грудь Скелета. Огонь Души в его черепе замерцал и окончательно потух.


Тело Скелета рассыпалось прямо в воздухе, и бесчисленные обломки костей рухнули на землю. Кости, которые выглядели, как белый нефрит потеряли свой блеск, превратившись в груду обычных костей.


После себя Скелет оставил четыре предмета.
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Глава 241: Скелет Командующий


 У Чжао Фу не было времени, чтобы рассматривать выпавшие трофеи. Решив на время это отложить, он забросил четыре предмета в свое Кольцо Короля, и перевел взгляд на другие сражения.


На левом фланге находились бесчисленные солдаты, и оказывающий им поддержку Кровавый Орел. Они продолжали истреблять, атакующую их орду Скелетов.


Все земля на дне обрыва под ними, была усеяна обломками костей. Без поддержки Ауры Смерти, их кости становились невероятно хрупкими, и падая с высоты десяти метров, с легкостью разбивались. Гора, сложенная из костей десятков тысяч Скелетов, представляла из себя, просто поразительное зрелище.


Среди троих Скелетов Генералов, первым был убит Лучник. Он изначально был прижат совместными атаками Чжан Даху и Старого Логу, а после того, как к сражению присоединились Черно-белое Непостоянство, его судьба была предрешена. Последний удар нанесли именно они! Пораженный стрелой, выпущенной Чжан Даху, Скелет Генерал пошатнулся и упал на бок. Черно-белое Непостоянство, неожиданно обнявшись, одновременно взмахнули своими деревянными палками, в результате чего, в воздухе появился серый образ деревянной палки шириной в полметра и длинной в десять, и обрушившись на Скелета Генерала с Луком, раздробило его тело.


Подняв выпавшие из него предметы, Непостоянства подошли к Чжао Фу. От движения их грудь слегка раскачивалась, что делало их невероятно соблазнительными.


Чжао Фу, не обращавший до этого момента, на это никакого внимания, только теперь осознал, насколько поразительными они были. Их одеяния не справлялись со своей задачей, по сдерживанию их грудей, от чего они заметно раскачивались во время ходьбы. Чжао Фу поймал себя на мысли, что не может отвести от них взгляд.


Заметившая это Хэй Сяоцзе, улыбнулась и кокетливо посмотрела на него. Это привело Чжао Фу в чувства, и он перевел свое внимание на другие сражения.


Саар рубанул своей длиной саблей, выпуская в сторону Генерала Скелета со щитом массивный клинок света, вынуждая его поднять свой щит, чтобы заблокировать эту атаку. Этим воспользовался Док, атаковав Скелета Генерала, с другой стороны. Он совершил резкий выпад копьем, и его наконечник, вспыхнув холодным светом, устремился в затылок Генерала.


Все что ему оставалось, это использовать свою саблю, чтобы отразить этот удар, а в следующий миг, за его спиной появилась массивная фигура. Гоблин Воин, Лакий, поднял свой двухметровый щит и обрушил его на Скелета Генерала. От невероятной силы удара, тот отлетел назад.


Стоявшую неподалеку Дейзи окутал белый свет, и от нее начала исходить аура чистоты и святости. Подняв руку, она указал ею на Скелета Генерала. Вспыхнувший белый свет, достиг его в мгновение ока.


Бум!!!


Свет распался на семь колец, которые обрушились на Генерала Скелетов. Прогремел мощный взрыв, и его тело распалось на части, разлетевшиеся во всех направлениях.


Чжао Фу перевел взгляд на последнего Генерала – Скелета Всадника. Даже верхом на своей костяной лошади, преследуемый десяткой Королевских Кавалеристов, он выглядел довольно жалко.


В конечном итоге, им снова удалось нагнать Скелета Генерала и окружить его. Всадник высвободил волну Ауры Смерти, и взмахнул своим копьем, засиявшим мощным светом. Он намеревался отбросить Кавалеристов и вырваться из окружения. Но, полностью проигнорировав вспыхнувшее копье, они подняли свои копья, мерцающие слабым золотым светом, и одновременно сделали выпад.


Бум!!!


Десять копий, разорвав воздух, вспыхнули золотом и пронзили Скелета Генерала в разных местах.


Пламя Души в черепе Генерала сильно затрепетало и окончательно потухло, а его тело безвольно упало с коня скелета, рассыпавшись обломками костей. Грустно вздохнув от этого зрелища, костяной конь тоже решил помереть; его пламя души начало постепенно затухать, пока окончательно не исчезло, и его тело тоже развалилось.


Эта лошадь оказалось довольно верной, она погибла вместе со своим хозяином, когда они были живы, и решила умереть вместе с ним и теперь.


Зачистив оставшуюся часть орды Скелетов, люди Великой Цинь приступили к сбору добычи.


Армия Чжао Фу потеряла убитыми 136 человек, 1300 солдат получили ранения. Благодаря предварительной подготовке и Кровавому Орлу, смертей было не так много, как ожидалось.


С другой стороны, успех операции превзошел все ожидания. Великая Цинь получила 80 000 единиц снаряжения Белого ранга, 41 000 единицу снаряжения Синего ранга, 3200 – Серебряного ранга, восемь предметов Золотого ранга, и один Легендарный предмет.


Причина такого огромного количества снаряжения, несмотря на численность орды Скелетов всего в 50 000, заключалась в том, что каждый Скелет был экипирован несколькими единицами снаряжения – доспехами и оружием.


Но для Великой Цинь, все это снаряжение особой роли не играло, ибо во Время Фестиваля Духов. Она смогла заполучить 40 000 единиц снаряжения Серебряного ранга. И теперь каждый солдат, обладал, по меньшей мере двумя частями снаряжения Серебряного ранга. Снаряжение не сильно интересовало Чжао Фу, но среди трофеев было то, что вызывало у него огромный интерес – речь шла о Душах Солдат. В этом бою, он смог заполучить 178 Душ. Если добавить к ним те, что они собрали раньше, у Чжао Фу набиралось достаточно Душ Солдат, чтобы объединить их в два Оружия Генерала.


Чжао Фу был в восторге – ценность двух Оружий Генерала была невероятной. Для начала, он велел солдатам построить лестницу на дно шахты, чтобы начать разработку этих Богатых Залежей Энергетических Камней.


Пройдя по дну шахты, Чжао Фу подошел к большой жиле Энергетических Камней и протянул руку, чтобы прикоснуться к ней. Это был не просто, всего лишь большой Энергетический Камень, а целые залежи, и их стоимость многократно превышала стоимость Залежей Обогащенной Бронзы. Эта Шахта стоила всех затраченных на нее усилий.


Вполне довольный проделанной работой, Чжао Фу вернулся на поверхность. Он решил, что теперь можно осмотреть предметы, упавшие со Скелетов Генералов. С Лучника, Всадника и Щитоносца упало по четыре предмета.


Во-первых, это было их оружие, каждое из которых обладало Полулегендарным рангом, и скорее всего раньше оно было Полуэпическим.


Помимо оружия, они оставили после себя Очищенные Души Воина изысканного качества, дающие навыки ранга S.


Три Камня Изменения Профессии Генерала – Нежить, подобных тому, который использовал Ли Вэнь. И три Души Генерала, которые тоже можно было объединить в Оружие Генерала.


К удивлению, Чжао Фу, даже костяная лошадь Генерала Всадника, оставила после себя предмет – Нефритовую Душу Лошади.


Подобные предметы были важны для Дена Лошадей. Они могли увеличить количество производимых лошадей в день и их силу. Это был очень полезный предмет, а его характеристики были такими же, как у Нефритовой Души Лошади, которую Чжао Фу приобрел ранее.


Со Скелета Командующего тоже упало четыре предмета.


Первым шел кристальный меч. Он выглядел невероятно красиво, а его прозрачный клинок испускал слабый переливчатый свет. Его клинок имел ширину в три пальца, а длину 1,3 метра. Он был исполнен в довольно западном стиле и напоминал крест.


[Меч Кристаллического Бога Земли]:


Ранг: Легендарный


Характеристики: Сила +20, Интеллект +10, Телосложение +12, Ловкость +11


Описание: Знаменитый меч из древних времен, спустя время приобрел Легендарный ранг. Содержит [Силу Священного Кристалла].
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Глава 242: Остатки Души Короля


 Чжао Фу успел испытать всю мощь этого меча на себе, и, будь то его характеристики или разрушительная мощь, он намного превосходил обычное оружие Легендарного ранга – впрочем, это было вполне ожидаемо от оружия, которое когда-то обладало Эпическим рангом.


Сам Чжао Фу не планировал использовать этот меч, вместо этого он решил вручить его Вэй Ляо, в качестве будущего Оружия Генерала. Учитывая текущую силу этого оружия, став Оружием Генерала, этот меч приобретет, просто ужасающую мощь.


У Ван Цзяня был меч Полулегендарного ранга, и если сравнивать, он, совсем немного не дотягивал до того, чтобы слить его с Оружием Генерала.


Чжао Фу пришла в голову мысль, что он мог бы использовать, свои оставшиеся Призрачные Камни Усиления. В конце концов, меч Ван Цзяня был добыт в Подземельях, и был наполнен густой Аурой Смерти. Получив первоначальное усиление, этот меч приобрел Полулегендарный ранг, и получил атрибуты, которые скорее всего, должны быть совместимы с Призрачными Камнями Усиления. Чжао Фу решил позже с этим разобраться.


Он перевел взгляд на второй предмет, представляющий из себя шар золотого света размером с кулак, в котором, казалось, парил дракон.


Внешне он напоминал Божественного Дракона, но в отличие от него, рога этого были прямыми. У него были крылья из золотых перьев, а глаза излучали серьезную и опасную ауру.


Изначально, Чжао Фу ожидал увидеть в этом золотом шаре, какую-нибудь человеческую фигурку, подобную тем, что находились в Душах Солдат, но как оказалось это, на самом деле была фигурка дракона. Держа в руках этот шар, Чжао Фу ощущал могучую силу, с которой очень хорошо был знаком, ибо точно такая же сила исходила от его Кольца Короля.


Чжао Фу получил это Кольцо, использовав Древний Осколок Оружия Короля, который содержал в себе огромную Силу Короля. В этом шаре тоже была заключена эта Сила, но в значительно меньшем объеме чем в Осколке. Более того, несмотря на то, что обе эти Силы были Королевскими, они происходили из разных источников.


К тому же, Чжао Фу видел изображение этого дракона на многих предметах, которые они захватили в Подземельях. На этих картинах, помимо дракона, была изображена даже Система Очищения Небес и Земли.


Вдруг в голове Чжао Фу, сложились все кусочки пазла – он понял, что это Подземелье, было чем-то вроде останков могучей древней империи.


Чжао Фу мало что мог знать об этой империи, но наличие у нее одной лишь Системы Очищения Небес и Земли, говорило ему о том, насколько могущественной она была. Более того, зал с площадью в десять километров, где стояла эта Система, был полностью завален костями всевозможных могущественных существ - Драконов, Ангелов, Демонов, Высших Эльфов и бог его знает, каких еще тварей и рас. Если не это было хорошим показателем силы этой империи, то что?


Подумав об этом, Чжао Фу, вдруг ощутил тревогу, связанную с Системой Очищения, понимая, что она может оказаться, как благословением, так и проклятием. Эта империя пала давным-давно. Чжао Фу не мог сказать, что послужило этому причиной, но был полон решимости, в будущем найти больше информации об этом.


Он взглянул на характеристики шара:


[Остатки Души Короля]: могущественная душа, созданная после смерти прямого представителя Королевской Родословной. Этот предмет содержит Силу Короля, возможно использовать для усиления снаряжения и предметов. Главный ингредиент для создания Оружия Короля.


«Чтобы создать Оружия Короля, нужна эта Душа?» Чжао Фу думал, что сможет собрать Оружие Короля, из обычного снаряжения, после того, как соберет 24 Оружия Генерала.


Сидевшая в своем Мече, Небесный Демон жадно уставилась на Остатки Души Короля, а с уголков ее губ начала капать слюна. Душа Генерала, тоже выглядела привлекательно, но Душа Короля, просто сводила ее с ума.


Заметив ее взгляд, Чжао Фу тут же спрятал золотой шар в Кольцо Короля, и не оставляя возможности для споров, сказал:


«Даже не думай об этом! Это невозможно!"


Раздался недовольный вопль Демонессы, и она сердито скрылась в глубинах Меча.


Чжао Фу перешел к третьему предмету. Он был похож на глазное яблоко, сделанное из кристалла. Но оно не выглядело так, словно его вырезали, оно выглядело как настоящее, человеческое глазное яблоко.


[Глаз Разрушения Кристального Мира]: глазное яблоко, созданное при помощи особых средств, в котором запечатана особенно мощная техника глаз. Предмет представляет большую опасность.


«Представляет большую опасность?»


В Мире Пробужденных Небес было не так уж и много предметов с такой пометкой – только предметы с невообразимо ужасающей силой, могли иметь ее в своем описании. К примеру, Древний Осколок Оружия Короля, тоже имел такую приписку – значит ли это, что у этого глазного яблока была подобная сила?


Оно выглядело, как одноразовый предмет, а поскольку Чжао Фу понятия не имел, какой силой он обладает, ему оставалось только отложить его до лучших времен.


Наконец, пришло время четвертого предмета.


Им оказался абсолютно черный кинжал, материал которого напоминал железо или камень. На ощупь он был очень холодным, словно обладал ледяной аурой, которая стремилась впиться в тело человека. На самом деле, она даже воздействовала на жизненные силы человека, и Чжао Фу даже пришлось воспользоваться Силой Короля, чтобы защититься от этой энергии. На кинжале он заметил множество серых рун.


Кинжал выглядел довольно таинственно, и просто оказавшись в руках он уже манипулировал с его жизненной силой.


[Кинжал Смерти]: запретный предмет, наполненный огромным количеством Ауры Смерти. Содержит в себе множество запретных проклятий. Чрезвычайно смертелен. Способен мгновенно разрушить жизненную силу и убить. (Этот кинжал можно использовать только пять раз, каждое использование отнимает часть продолжительности жизни владельца. Кинжал использовался один раз, возможно использовать еще четыре раза).


Похоже, этот кинжал был поистине чудовищной вещью - неудивительно, что Чжао Фу хватило одного касания, чтобы почувствовать, как он впивается в его жизненную силу. Скорее всего ото было воздействие колоссальной Ауры Смерти.


Чжао Фу ощущал, что этот кинжал был очень мощным, он может стать отличным инструментом для убийства. Однако цена за его использования была довольно высока, к тому же количество использований было сильно ограничено. Продолжительность жизни определяла то, как долго вы сможете прожить в Мире Пробужденных Небес, достигнув ее конца вы заболеете и умрете в этом Мире.


Чжао Фу смотрел на кинжал в своей руке, и в его голове сформировался план. Этот план был невероятно бесстыдным, зловещим и жестоким, но он все равно хотел использовать его.


Убрав кинжал, Чжао Фу поднялся – пришло время захватывающего события. Собрав две сотни Душ Солдат, он вызвал Ван Цзяня и Вэй Ляо и отправился с ними на пустующий участок земли.


«Одолжи мне свой меч не на долго, Ван Цзянь», - сказал Чжао Фу с улыбкой.


Понявший, что сейчас должно произойти, Ван Цзянь выглядел восторженным. Он вытащил свой меч и почтительно передал его Чжао Фу.


Взяв его в руки, он достал несколько Призрачных Камней Усиления и начал применять их на мече Ван Цзяня. Камни превращались в испарения призрачной Ци и сливались с мечем.


Нескольких Призрачных Камней Усиления оказалось достаточно, чтобы меч приобрел Легендарный ранг. Теперь он светился серым светом и давал ощущение холода и жути тому, кто его держал.


Настало время объединить Души Солдат.
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Глава 243. Аномальные Знамения



Глава 243. Аномальные Знамения


 Чжао Фу быстро закончил с объединением сотни Душ Солдат в десять Превосходных, после чего вернул меч Ван Цзяню, чтобы тот совершил заключительные шаги.


На лице Ван Цзяня появилось серьезное выражение. Засияв ярким белым светом, десять Превосходных Душ воспарили в воздух, формируя круг с Генералом в центре.


Излучаемый ими свет, становился все ярче и интенсивней, пока Души не превратились в десять гигантских сфер света, которые казалось, звали и реагировали друг на друга.


_БУМ!!!_


С грандиозным грохотом, потрясшим небеса и землю, десять гигантских светящихся сфер взорвались.


В тот же миг, облака начали вращаться, а небо и земля потускнели, и вокруг Ван Цзяня разразился, рвущийся во все стороны шторм. Песок и небольшие камни начало подбрасывать в воздух, а массивные деревья начали неистово раскачиваться, казалось, что началось стихийное бедствие.


Сферы начали сгущаться, превращаясь в десять солдатских фигур, которые в свою очередь растворились шлейфом фиолетовой ауры.


_БУМ!! _


Прогремел еще один взрыв, и над Великой Цинь появилась огромная фиолетовая звезда, испускающая благородный звездный свет и могущественную ауру.


Стоило только проявиться этим Аномальным Знамениям, как бесчисленные Эсперы и Пользователи Особых Способностей, ощутив, что-то необычное и выбегали на улицу, чтобы увидеть, висящую в небе великолепную звезду.


Тем временем, находящийся в самом эпицентре шторма, под фиолетовой звездой, Ван Цзянь поднял свой меч Легендарного ранга и закричал, и от его тела начали подниматься испарения черной ауры.


_БУМ!!! _


Со звуком разрушительного взрыва, из тела Ван Цзяня вырвался столп черного света и устремился вверх, прямо к огромной фиолетовой звезде.


Устрашающая колона черного света врезалась фиолетовую звезду, в мгновения ока окрашивая ее в черный цвет. Теперь вместо благородного фиолетового света, звезда испускала пронзительный черный свет, и ледяную жажду убийства, которой невозможно было противостоять, казалось от нее исходило стремление все уничтожить.


Глаза многих, наблюдающих за рождением темной фиолетовой звезды, потрясенно расширились, и они кричали:


«Разрушитель Армий!»


Из всех Звезд Генералов, Звезда Разрушителя Армий была самой опустошительной. Она обладала самой невероятной боевой силой, способной уничтожить любого врага. Куда бы не обрушилась Звезда Разрушителя Армий, ничто не сможет этого остановить – все на ее пути будет уничтожено.


Исторически, Звездой Генерала Ван Цзяня была Звезда Разрушителя Армий – и не удивительно, только тот, кто обладал Судьбой Разрушителя Армий, был способен уничтожить Пять Царств, положив конец этому военному периоду.


_Бум!!! _


Снова прогремел взрыв, и с неба на тело Ван Цзяня, опустился черный столб звездного света, в результате чего воздух взорвался и во все стороны устремилась ударная волна. Чжао Фу, с самого начала был к этому готов, и использовал Домен Короля, чтобы защититься от этой энергии.


С Ван Цзянем, стоящим в центре колонны звездного света, начали происходить изменения. Наполняясь этим звёздным светом, его тело начало испускать устрашающую ауру, от которой, казалось, замерзал сам воздух.


Вместе с испарениями черной ауры, от тела Ван Дзяня начало исходить ощущение свирепости – такова была аура Разрушителя Армий. Аура создавала впечатление, всесокрушающего копья, от которого не было никакой защиты.


И в этот миг, к Ван Дзяню подлетели десять сфер и влились в меч, который он, до сих пор держал поднятым.


Изначально, испускаемый мечем серый свет приобрел величественный фиолетовый цвет, а спустя некоторое время стал совершенно черным. От меча начала исходить мощная атакующая аура, а на его клинке появились слова «Разрушитель Армий».


Наконец, Меч Разрушителя Армий обрел свою форму!


Постепенно тускнея, черный столб звездного света исчез, а вместе с ним, в небе растворилась и черная звезда.


Бесчисленное количество потрясенных до глубины души людей, смотрели на Звезду Разрушителя Армий. Эта была не первая вернувшаяся Звезда Генерала, поэтому это событие было уже не таким шокирующим, как появление Звезды Семи Убийств.


Но, как бы там не было, это все еще была Звезда Разрушителя Армий, одна из трех Великих Звезд Генерала, поэтому это привлекло внимание множества людей, гадающих кто приложил к этому руку. Больше всего, тревогу вызывало то, что Разрушитель Армий объявился на севере.


Могла ли Великая Цинь быть связана со Звездой Разрушителя Армий?


После столь долгого молчания, на фоне других событий, слава Великой Цинь начала меркнуть, и многие фракции могли вздохнуть с облегчением.


Но теперь, с появлением Звезды Разрушителя Армий, всем этим фракциям не оставалось ничего другого, кроме как скрипеть зубами и задаваться вопросом, почему Великая Цинь, просто не может дать им немного передохнуть, а только действует всем на нервы.


Разумеется, существовала вероятность того, что и Звезда Семи Убийств, и Звезда Разрушителя Армий не принадлежали Великой Цинь, но в это мало кто мог поверить.


Место, в котором они обе появились было слишком странным – в северной части Континента Мидленд. Никто не сомневался, что в этой области самой могущественной и таинственной фракцией была Великая Цинь!


И не важно какие события происходили в той стороне – все, сразу же вспоминали о ней. Многие фракции, расположившиеся на севере, используя Великую Цинь в качестве сдерживающего фактора, могли развиваться в относительном спокойствии. Это было особенно важно для наиболее слабых фракций, вынужденных развиваться скрытно.


***


Тем временем в ресторане Западный Край, расположенном в Городе Священного Света, одетая в простое, но элегантное фиолетовое платье, Хэ Сяньру стояла на балконе, глядя на исчезающую Звезду Разрушителя Армий. С легкой улыбкой она опустила взгляд, посмотрев на длинные нити Судьбы, похожие на драконов - они снова стали сильнее. Их количество осталось прежним, но их качество и прочность заметно возросли.


«Жду не дождусь этого!» Пробормотала про себя Хэ Сяньру, с улыбкой отводя взгляд.


***


Едущий на своем осле, по очередному Региону, Чжан Хэн вдруг посмотрел вдаль и тихо рассмеялся:


«Великая Цинь заполучила еще одну Звезду Генерала, и это неудержимый Разрушитель Армий. Боюсь, что вместе с Семью Убийствами, теперь их никто не сможет остановить.


«Ну что, брат-семпай, в это раз ты нашел себе серьёзные неприятности. Интересно, сможет ли он справиться с этой опасностью? Если нет, то даже если объявиться Мастер, не факт, что он сможет его защитить».


***


Одетый в белые одежды, со сложенным веером в руке, Су Янь стоял на вершине горы, расположенной, где-то на Континенте Мидленд. С серьезным выражением на лице, он посмотрел на горизонт, и вдруг рассмеявшись произнес:


«О. Великая Цинь, ты на самом деле, очень могущественна, и теперь мне станет труднее. Но так, мне стало гораздо интереснее. Ты не разочаровала меня, Великая Цинь. Чем сильнее ты станешь, тем лучше. Только, так я смогу использовать для борьбы все свои силы и уничтожить тебя».


Си Цзи, Ди Утянь , Цзи Шеньмин и Лю Е, храня молчание смотрели на север. Спустя некоторое время они оборачивались к своим подданным, задавая один и тот же вопрос – как им вернуть Звезды своих Генералов.


Но в ответ Эсперы и Пользователи Особых Сил, могли лишь сокрушенно качать головами. С тех пор, как вернулась Звезда Семи Убийств, они всеми силами пытались раскрыть секрет Звезд Генерала, но все они потерпели неудачу.


Но стоило только всем отвести взгляд от неба, как там снова зажглась огромная фиолетовая звезда, а спустя миг превратилась в великолепную зеленую звезду.


Бесчисленные зрители замерли на месте и снова потрясенно посмотрели на север.
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Глава 244: Хаос на Земле



Глава 244: Хаос на Земле


 Зеленная звезда, появившаяся на севере, казалось, висела невероятно низко. Ее яркий зеленый свет, вызывал ощущение таинственности и спокойствия.


«Ненасытный Волк!» Восклицали бесчисленные Эсперы, глядя на новую Звезду, широко распахнутыми глазами. И не только они, выражения на лицах Хэ Сяньру, Чжан Хэна и Су Яна тоже изменились, когда они посмотрели на север.


Наследники Великих Династий, заметив зеленую звезду, казались не менее потрясенными.


Стоящий под этой звездой Вэй Ляо, поднял Кристаллический Меч Бога Земли, указав им на Звезду Ненасытного Волка, и в следующий миг на его тело обрушился столб зеленого света.


Звезда Ненасытного Волка воплощала в себе стратегию, находчивость, интеллект и мудрость. Но в тоже время, у нее была и обратная сторона – жестокая и зловещая. Несмотря на то, что в плане силы она не могла сравниться со Звездами Семи Убийств и Разрушителя Армий, те, кто обладал этой Звездой Генерала, славились, как непревзойденные мастера зловещих заговоров.


Вэй Ляо не мог похвастаться большой боевой мощью, но очень немногие могли сравниться с ним в управлении войсками и стратегии. Его пара глаз, казалась, была способна заглядывать в будущее, он мог держать в голове бесчисленные стратегии и развития событий, обеспечивая, в конечном итоге победу своим силам. Эти качества делали его очень совместимым со Звездой Ненасытного Волка.


Впитывая в себя массивный луч зеленого звездного света, Вэй Ляо тоже начал меняться. Его аура становилась сильнее, а глаза стали зелеными, от них исходило такое ощущение холода, что любой, кто столкнется с ним взглядом, почувствует, что он чрезвычайно опасен.


Вокруг Вэй Ляо появились испарения зеленой ауры — это была губительная аура Ненасытного Волка, и несмотря на то, что она была не очень мощной, с ней было чрезвычайно трудно иметь дело и избавиться от нее.


У каждой из 13 Звезд Генералов была своя уникальная зловещая аура, со своими эффектами. Не трудно догадаться, что губительная аура Генерала была гораздо могущественнее ауры обычного солдата.


Зеленый столб света вокруг Вэй Ляо, начал постепенно сжиматься, а к его Кристаллическому Мечу подлетели десять светящихся шаров, чтобы слиться с ним.


Изначально прозрачный Кристальный Меч Бога Земли, под действием силы Ненасытного Волка, приобрел зеленый цвет. Он начал излучать холодною и таинственную ауру, которая делала его похожим на меч из потустороннего мира. На его клинке тоже появилась выгравированная надпись «Ненасытный Волк». Кристаллический Меч Бога Земли преобразился в Меч Ненасытного Волка.


Вместе с зеленым столбом света, начали постепенно исчезать и аномальные знамения. Наученный опытом со Звездой Семи Убийств, Чжао Фу решил объединить эти два Оружия Генерала вдали от населенных и отстроенных районов Городка Великая Цинь. Аномальные Знамения не только выглядели устрашающе, они могли повредить многие городские постройки и нанести много мусора.


Чжао Фу уже собирался взглянуть на характеристики Меча Ненасытного Волка, как вдруг заметил, что зеленая звезда в небе, даже не думала исчезать, вместо этого она медленно опускалась, словно на нее девствовала какая-то сила.


Неожиданно для всех, Меч Разрушителя Армий Ван Цзяня и Меч Семи Убийств Бай Ци засветились пронзительными черным и красным цветами, а на землю опустилась бесформенная энергия Судьбы. Потеряв контроль над своими телами, Ван Цзянь и Бай Ци извлекли свои Мечи и указали ими в небо.


_БУМ!!! _


С ужасающим грохотом из Бай Ци и Ван Цзяня вырвались столбы черного и кроваво-красного света, с невероятной силой устремляясь в облака.


Казалось, что земля и небо содрогнулись, а ближайшие облака попросту сдуло прочь.


На небе взошли кроваво-красная звезда, от которой исходило ощущение жажды убийства, и черная звезда, испускающая жажду разрушений и завоеваний. Струясь невероятной мощью, они начали медленно опускаться, остановившись на той же высоте, что и зеленая звезда.


Расположившись довольно близко друг к другу, Звезды Семи Убийств, Разрушителя Армий и Ненасытного Волка, засияли ослепительным светом, а вокруг продолжала распространяться бесформенная энергия.


_Бум!!! _


Прогремел разрушительный взрыв, и огромная масса облаков начала скапливаться вновь. Вместе с ними пришли и дикие штормовые порывы ветра. Бесчисленные деревья неистово дрожали и раскачивались, создавая впечатление, что этот шторм начался во всем Мире Пробужденных Небес.


Небеса постепенно сгущались и темнели, и это происходило не только над Китайским Доменом или на Континенте Мидленд, ощущение тяжелого давления разлилось над всем Миром Пробужденных Небес.


Другие страны понятия не имели, что происходят, но все их жители, из далека могли видеть три звезды, сияющие зеленым, черным и кроваво-красным огнями.


Тина Пендрагон, Наследник Римской империи, Наследник Египта и бесчисленное множество других Наследников по всему миру ощутили невероятно опасную ауру, а их взгляды затуманились. Потеряв самообладание, все они уставились на сияющие вдалеке звезды.


_Бум! Бум! Бум! _


В небе засверкали вспышки молний, за которыми последовала, становясь все сильнее и сильнее невероятно опасная аура. В землю начали непрерывно бить массивные разряды молний.


Казалось, что близился конец всего мира, бесчисленные живые существа дрожали под этой ужасающей мощью, ощущая приближение Ауры Смерти.


В легендах говорилось, что, когда Звезды Семи Убийств, Разрушителя Армий и Ненасытного Волка будут собраны, он образуют систему «Разрушающий Волк Убийца».


Семь Убийств был бандитом, ввергнувшим мир в беспорядок!


Разрушитель Армий был генералом, прошедшим по всему миру!


Ненасытный Волк был ученым, мастерски владеющим искусством злых и бесчестных заговоров!


И теперь, когда эти звезды собрались и сформировали Систему, мир ожидало погружение в великий хаос. По всему миру разразятся войны, и бедствиям не будет конца. Для всех людей наступят сложные времена, и этого было не избежать!


«Аргхххх!!!»


Стоящие под тремя огромными звездами, Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо, казалось, находились под контролем какой-то силы. Они одновременно взревели, высвобождая силу Звезды Генерала, отчего вены на их телах вздулись, а лица исказила ярость.


_БУМ! _


Каждый из них взорвался мощной волной энергии, столкнувшись с которой, испугался даже Чжао Фу. Он вытянул руку, и на ней появилась его Королевская Печать, после чего он вложил все свои силы в создание Домена Короля. Но несмотря на это, он все равно был вынужден отступить на шаг.


К этому времени, земля в радиусе сотни метров была полностью уничтожена!


Тела трех генералов светились пламенем, каждый своего цвета, а свет зависших в небе Звезд Генералов, становился все ярче и ярче. Они были отделены друг от друга, но имели связь, словно они, к чему-то взывали.


_БУМ!!! _


Раздался оглушительный взрыв, от которого, казалось, раскололось сами небеса, на которых медленно взошла гигантская и невообразимо величественная фиолетовая звезда.


_Тык! _


В этот миг, все Наследники - не зависимо от того, были ли они из Китая или из другой страны, кроме самого Чжао Фу, ощутили боль в груди и закашляли кровью.


Небо в реальном мире начало стремительно темнеть, погружая весь мир в непроглядную тьму, и на этом небе появилась великолепная фиолетовая звезда.
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Глава 245: Миртовая Императорская Звезда



Глава 245: Миртовая Императорская Звезда


 «Миртовая Императорская Звезда!» - восклицали, Старейшины, Мастера Сект и скрытные эксперты, потрясенно смотря на фиолетовую звезду. Эта Звезда, наполненная безграничным величием и достоинством, служила воплощением Императора. Она представляла абсолютную верховную власть – власть править миром. Если смотреть с логической точки зрения, то Миртовая Императорская Звезда не должна была появиться в реальном мире, ибо он стал довольно запутанным и в нем уже долгое время не было ни одного истинного Императора. Несмотря на то, что в некоторых странах, все еще сохранились королевские или императорские семьи, все они, представляли собой лишь символ и не имели никакой реальной власти, чем сильно отличались от традиционных королей и императоров. Разумеется, это было связанно с нынешним временем. Чжао Фу не знал почему, но ни одна из современных стран не была признана Системой Мира Пробужденных Небес. Миртовая Императорская Звезда исчезла вскоре после падения династии Цин, и это ознаменовало конец империализма в Китае. Многие ожидали появления этой Звезды, только после поглощения реального мира Миром Пробужденных Небес, но никто и помыслить не мог, что она появиться сейчас, да еще и в реальном мире. Императорская Звезда висела довольно низко, от чего казалась огромной. Большинство людей понятия не имели, что это такое, и просто делали фотографии и выкладывали их в интернете. Большинство мировых экспертов, так и не смогли объяснить, что это была за странная звезда, и лишь некоторые старики опускались на колени при ее виде. Молодёжь понятия не имела, зачем они это делают, поэтому с любопытством приставала с расспросами. Как оказалось фиолетовая звезда в небе называлась Миртовая Императорская Звезда, а ее появление ознаменовало появление человека с Судьбой Сына Небес. Но большинство молодых людей лишь фыркали и издевательски смеялись над стариками за их веру в подобные вещи. Но они понятия не имели, что их ждет после того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир. А тем временем в Мире Пробужденных Небес фиолетовая звезда выпустила столб звездного света, обрушившийся на Чжао Фу. Он ощутил, как по его телу и духу прошла дрожь – энергия звездного света показалась ему чрезвычайно комфортной, и он почувствовал, как его тело и душа очищаются и развиваются. В этот момент, от тела Чжао Фу, лежащего на кровати в реальном мире, начали подниматься испарения благородной фиолетовой ауры. Старец с бородой, достигающей его груди и одетый в белые одежды школы даосизма, заметив эту ауру, замер в растерянности. Он и подумать не мог, что человек пробудивший Императорскую Звезду, окажется в семье Ин. Кто же это мог быть? Обычные люди не способны на такое. Этот человек должен, как минимум обладать Наследием Нации или Царства. Но учитывая сложившуюся ситуацию, это должен быть… И вдруг в его голове сложился пазл, и даосит, что-то поняв, ощутил как по его спине потек холодный пот – Наследник Великой Цинь оказался невероятно коварным; он на самом деле прятался в Семье Ин. Неудивительно, что они не могли его обнаружить, где бы не искали! Тем не менее даосит не осмелился, использовать свои техники, чтобы выяснить точное местонахождение Чжао Фу. После того, как взошла Императорская Звезда, любая попытка сделать, что-нибудь с Наследником Великой Цинь была равносильна самоубийству. Вполне возможно, что его попросту поглотит и уничтожит Судьба. А тем временем, в Мире Пробужденных Небес Чжао Фу слегка прикрыл глаза, обретя силу Императорской Звезды, а над ним кружил, проявившийся 100-метровый черный дракон. Дракон Судьбы Чжао Фу больше не был образным, теперь он был полностью телесным. На его теле отчетливо стали видны черные чешуйки, острые когти, заостренный рог и пара глаз, которые смотрели властно и серьезно, словно дракон обрел свою собственную жизнь. Пока Чжао Фу наслаждался ощущением новообретённой силы, остальные наследники вытирали кровь со своих подбородков, глядя на фиолетовую звезду. Их Драконы Судьбы свернулись внутри их душ и не смели даже пошевелиться. Появившаяся Миртовая Императорская Звезда притянула к себе огромное количество Силы Судьбы, тем самым уменьшив количество этой силы в их телах и нанеся им урон. Теперь, разница между ними и Чжао Фу, заключалась не только в количестве силы, но и в истинности дракона – Драконом Избранным Небом и фальшивым драконом. Несмотря на обретённое наследия Наций и Империй и огромное количество Судьбы, без Императорской Звезды они не имели права стать правителями мира или называться истинным Королем или Императором. Для многих из них это оказалось страшным ударом, и они впали в уныние. Они все, даже на таком расстоянии могли ощущать, огромную давящую силу Императорской Звезды. И всем было отчетливо ясно, кому удалось ее пробудить - в конце концов, эта звезда была наполнена аурой Великой Цинь. И когда они думали об этом, в их сердцах разгоралось пламя ярости. И речь шла не только о четырех Наследниках Великих Династий, даже на лице Тины Пендрагон появилось мрачное выражение. *** У сидевшей в беседке, У Циннян, на губах тоже были заметны следы крови. Она сверлила фиолетовую звезду взглядом своих красивых глаз, ощущая полную беспомощность. Ей пришлось еще раз испытать то, насколько могущественной была Великая Цинь, и она отчетливо почувствовала, что, если Великая Чжоу в будущем с ней столкнется, то обязательно проиграет. *** У стоявшего на холме Ли Байцина тоже были заметны следы крови в уголках губ. Он выглядел очень взволнованным. Он ощутил огромную опасность от наследника Великой Цинь – вполне возможно, он был самым главным его врагом! *** Находившаяся в ресторане Западный Край Хэ Сяньру дико смеялась. Все ее спокойствие и рассудительность полностью испарились. На свете было крайне мало вещей способных довести ее до такого состояния. Она даже и думать не смела, что Чжао Фу умудрится пробудить не только Звезду Семи Убийств, но и Звезды Сокрушителя Армий и Ненасытного Волка, а самое главное Миртовую Императорскую Звезду. Это означало, что в будущем ему было суждено стать Императором, и это было не изменить. Другие четыре отделения Школы Инь-Ян потерпели неудачу, хотя все, что она сделала, того стоило. *** Успокоившись и совладав со своими эмоциями, Чжан Хэн вновь стал серьезным. Все, включая его самого, серьезно недооценили потенциал Великой Цинь. Теперь будущее Великой Цинь было безгранично, но она станет слишком самоуверенной. *** Лицо Су Яна уродливо исказилось - он сильно недооценил Великую Цинь. Увидев, как взошла Императорская Звезда, он понял, что скорее всего проиграет. А в случае поражения, его конец станет довольно трагичным, и он ощутил, как начал терять свою уверенность. Теперь, когда у Наследника Великой Цинь есть Императорская Звезда, он был способен пройти через любые смертельные испытания. *** Тем временем в Великой Цинь столб фиолетового света начал постепенно истончаться, и Чжао Фу ощутил, что в его теле произошли изменения. Казалось, что каждая его часть прошла очищение, а поселившаяся в его теле, запечатывающая лазурная энергия, была полностью стерта, и Чжао Фу вернулся к пику своих сил. По мере сжатия столба света, начали стихать и Аномальные Знамения. Когда столб стал толщиной с палец, волна силы мягко подняла правую руку Чжао Фу, и на его ладонь упал звездный свет. Ощутив волну боли, он увидел, как на ней появляется отметина. Этот знак представлял собой круг с восемью символами внутри, которые казались таинственными и глубокими. Они были равномерно расположены по краю круга, а в самом центре находилась черная точка. Чжао Фу не знал, что это за знак, но от него исходило, какое-то знакомое ощущение. Наконец, все Знамения пропали и Императорская Звезда вместе с тремя другими, исчезла с неба. В этот миг, каждый в Мире Пробуждённых Небес, получил два Системных Сообщения.
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Глава 246: Грань Домена Небес



Глава 246 - Грань Домена Небес


 «Системное Сообщение! Произошло объединение Звезд Семи Убийств, Ненасытного Волка и Сокрушителя Армий, что привело к нисхождению Миртовой Императорской Звезды. Первый слой Грани Домена Небес был разблокирован».


«Системное Сообщение! Произошло объединение Звезд Семи Убийств, Ненасытного Волка и Сокрушителя Армий, что привело к нисхождению Миртовой Императорской Звезды. Мир начал погружаться в хаос. Разблокирована первая стадия Хаотичного Мира».


Правительственные фракции и другие, кто был в курсе истинного положения дел, прослушав эти сообщения, впали в чрезвычайно мрачное настроение. Те же, кто не был в курсе, немедленно бросились искать подробную информацию о том, что говорилось в этих сообщениях.


Но точной информации о том, что такое Граница Домена Небес не было, поэтому большинство людей понятия не имели, о каком разблокированном первом слое шла речь.


А вот о втором Системном Сообщении – первой стадии Хаотичного Мира, подробная информация существовала. Открытие Хаотичного Мира означало, что в каждой Деревне, в каждом городке или городе появится возможность построить Каменную Стелу Хаотичного Мира, а нападение на другие фракции будет приносить Очки Войны, которые можно будет обменять на различные предметы в этих Каменных Стелах.


Победа над Деревней Начального уровня приносила одно Очко Войны, победа над Деревней Среднего уровня приносила два ОВ, Деревня Продвинутого уровня давала три ОВ, Городок Начального Уровня – четыре ОВ, и так далее.


Очевидно, что открытие Первой Стадии Хаотичного Мира, поощряло любые военные действия, и путем привлечения людей всевозможными наградами, Система принуждала их нападать друг на друга и сражаться.


Даже если существовали те, кто считал себя пацифистом, и следуя своим убеждениям, не нападал на других, это совершенно не спасало их от нападения остальных, и им придется дать отпор.


В таком окружении, никто не мог позволить себе оставаться праведным, но больше всего беспокоило то, что эта была лишь Первая Стадия. Из этого, очевидно следовало, что могли существовать и Вторая, и Третья и Четвертая Стадии и так далее...


Если одна только Первая Стадия уже была полна жестокости то, насколько кровавыми окажутся Стадии последующие за ней? Скорее всего, там уже будут вручаться награды за любые убийства. Все ограничения, наложенные на Правящие Фракции, исчезнут, и они смогут убивать всех, кого заблагорассудится. Когда наступит это время, в Мире Пробужденных Небес больше ни для кого не останется ни одного безопасного места.


Поглощенные жаждой огромной выгоды, люди начнут убивать друг друга без разбора. Когда придет это время, в Мире Пробужденных Небес, больше не будет существовать деления на правильное и неправильное.


Читая описание Хаотичного Мира, все в полной мере осознавали, насколько жестоким и кровавым он был. Все они, всерьез задумались о своем будущем.


Чжао Фу тоже получил эти два Системных Сообщения, прочитав их он глубоко задумался. Но спустя некоторое время, он решил отложить это вопрос на будущее, сейчас у него было полно других более важных дел.


Во-первых – это новый знак на тыльной стороне его ладони.


[Знак Царства Земли]: Метка, означающая одобрение Царством Земли. Позволяет войти в ядро Царства Земли, чтобы пройти испытание.


«Царство Земли?» Чжао Фу, ни никогда раньше не слышал о нем и не знал, что это означает. Но прочитав, что может пройти испытание в ядре Царства Земли, у него появилось ощущение, что скорее всего, этот символ означал какое-то Наследие.


Сейчас у него не было ответов на эти вопросы, но скорее всего он найдет решение в будущем. Еще одна странность заключалось в том, что несмотря на то, что он видел этот символ впервые, от него исходило сильное знакомое ощущение, словно это было связано с его происхождением.


Чжао Фу просто не мог этого понять, и он решил пока не думать об этом. После этого он открыл панель статуса своей Родословной. До этого у Чжао Фу была Королевская Родословная 9 уровня.


Каждый уровень Родословной делился на Высший, Средний и Низший. Уровни с 6 по 9 относились к Продвинутым Родословным, а с 9 по 12 к Королевским.


Родословная Девятого Низшего уровня считалась Продвинутой, в то время как Родословная 9 Среднего уровня, находилась между Продвинутой и Королевской Родословными. Родословная Девятого Высшего уровня, считалась полностью Королевской.


Раньше у Чжао Фу была Королевская Родословная 9-го Высшего уровня, и после того, как он обрел силу Императорской Звезды его Родословная выросла до 10-го Низшего уровня.


Вместе с Родословной выросла и его Сила Короля. Учитывая тот факт, что в его теле больше не было сдерживающей лазурной энергии, он чувствовал, что хоть ему и не одолеть Повелителя Города, с двумя Великими Генералами он вполне сможет справиться.


Черный дракон Судьбы, круживший вокруг Чжао Фу, снова влился в его тело, от чего его аура обрела еще больше величия и благородства. Оказавшиеся под действием этой ауры люди, не смели смотреть прямо на Чжао Фу, теперь это была аура истинного Короля.


Теперь обычные Наследники должны будут ощущать радом с ним легкое чувство неполноценности. Несмотря на то, что Чжао Фу не был рожден Королем, теперь его без сомнения можно было так называть.


«Поздравляю, Ваше Величество!» Бай Ци, Вэй Ляо, Ван Цзянь и другие лидеры, подойдя к нему преклонили колени, крича от радости.


Чжао Фу улыбался в ответ – появление Императорской Звезды полностью превзошло все его ожидания, он никогда даже не думал, что такое возможно. Все это стало возможно, только благодаря Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзяню - без их трех Звезд Генералов не было бы его Императорской Звезды.


Велев им подняться, Чжао Фу попросил Ван Цзяня и Вэй Ляо показать ему свое Оружие Генерала.


Для создания Оружия Генерала требовались Души Солдат, которые объединившись открывали Судьбу Генерала. После чего, воздействуя на оружие Звезда Генерала создает Оружие Генерала. Поскольку у Чжао Фу не было материалов, необходимых для создания Оружия Короля, он не получил Меча Императорской Звезды.


Он взглянул на зеленый и черный мечи в своих руках. Меч Сокрушителя Армий испускал ауру разрушения и завоеваний, а от меча Ненасытного Волка исходила холодная и таинственная аура. От каждого из них ощущалась огромная сила, и Чжао Фу открыл их характеристики:


[Меч Сокрушителя Армий]:


Ранг: Эпический


Характеристики: Сила +28, Интеллект +15, Телосложение +17, Ловкость +15


Описание: Оружие, усиленное Призрачными Камнями Усиления. Получив силу Звезды Сокрушителя Армий, стало Оружием Генерала – Меч Сокрушителя Армий.


[Меч Ненасытного Волка]:


Ранг: Эпический


Характеристики: Сила +20, Интеллект +25, Телосложение +18, Ловкость +17


Описание: Изначально Кристаллический Меч Бог Земли, получил силу Звезды Ненасытного Волка, превратился в Оружие Генерала – Меч Ненасытного Волка.


Характеристики обоих Орудий Генерала были заметно лучше, чем у Меча Семи Убийств. Причиной этому было то, что Меч Звездного Удара, из которого он был создан, обладал только Полуэпическим рангом.


Мечи же Сокрушителя Армий и Ненасытного Волка были созданы из оружия Легендарного ранга. Характеристики Меча Ненасытного Волка были лучшими, потому как Кристаллический Меч Бога Земли, когда-то изначально был Эпического ранга.


У каждого меча было по шесть Особых Эффектов. Первые пять, [Сила Генерала], [Отвага Генерала], [Свет Генерала], [Солдаты Генерала] и [Аура Строя Солдат] были такими же, как у Меча Семи Убийств.


Первые четыре Особых Эффекта стакались, и действуя вместе, три Оружия Генерала, давали гораздо более мощные эффекты, чем одно. Пятый Особый Эффект, [Аура Строя Солдат], объединял ауры солдат, формируя из них различные формы. У Бай Ци это был Кроваво-красный Орел. И Чжао Фу задавался вопросом, какими они будут у Ван Цзяня и Вэй Ляо.
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Глава 247: Бедствия


 Шестой Особый Эффект у каждого меча был разным: назывались они, соответственно «Разрушение» и «Хитрость».


По своей силе, они не уступали Особому Эффекту Меча Семи Убийств [Резня], но несколько отличались от него по своему воздействию.


[Разрушение]:


Вводит солдат в режим, в котором они способны уничтожить все на своем пути. Получают бонус, против оборонительных сооружений, превосходящих сил и воинских построений. Получают Силу Сокрушителя Армий, дающую увеличение урона и защиты на 400%. Как одна из 13 Звезд Генерала, Звезда Сокрушителя Армий дает 30% сопротивления Магическому Урону, 50% сопротивления Ментальному Урону и большое сопротивление к иллюзиям и тайным искусствам.


Особый Эффект «Разрушение» повышал не только силу атаки, но и защиту. Благодаря чему, солдаты могли полностью раскрыть мощь Звезды Сокрушителя Армий, и сокрушить все на своем пути. Это усиление уступало тому, что давала Звезда Семи Убийств, но в отличие от нее, при нахождении под этим Эффектом солдаты сохраняли ясность мысли. Контроль всегда был лучше, чем потеря рассудка и безумная резня. Звезда Семи Убийств была сосредоточена на убийствах, а Звезда Сокрушителя Армий - на завоеваниях.


[Хитрость]:


Вводит солдат в особый режим, увеличивающий скорость, ловкость и силу их движений. Солдаты Получают Силу Ненасытного волка, повышающую урон, наносимый обладателям Магических Профессий. Также солдаты получают Проклятие Ненасытного Волка – проклинает любого противника, получившего урон от солдата, находящегося под действием этого Эффекта. Как одна из 13 Звезд Генерала, Звезда Ненасытного Волка дает 30% сопротивления Магическому Урону, 50% сопротивления Ментальному Урону и большое сопротивление к иллюзиям и тайным искусствам.


Особый Эффект «Хитрость», казался довольно слабым, по сравнению с Резней и Разрушением – в конце концов, одно лишь его название говорило, что область его применения было не прямое столкновение, а непредсказуемые и обманные атаки.


Этот Особый Эффект делал солдат невероятно ловким и проворным, а их атаки несли в себе проклятие Ненасытного Волка. Оно было не очень сильным, но его было легко наложить и очень трудно избавиться.


Оставшись вполне довольным характеристиками мечей, Чжао Фу вернул их Ван Цзяню и Вэй Ляо. Оглядев опустошенную местность вокруг себя, он горько улыбнулся, решив в следующий раз найти более отдаленное место.


........................................


Вместе с тем, как Миртовая Императорская Звезда исчезла в Мире Пробужденных Небес, она также исчезла и в реальном мире. Потрясенные Старейшины Кланов, Главы Сект и скрывающиеся Мастера, наконец смогли прийти в себя.


«Императорская Звезда взошла! Скоро мир погрузиться в хаос!»


Обычно, Миртовая Императорская Звезда всходила во времена хаоса и раздора, возвещая о появлении Сына Небес, объединении земель и скором наступлении мира.


Но в данном случае, ситуация была иной – Императорская Звезда не появлялась многие сотни лет, а истинные Короли и Императоры давно канули в лету. Мир претерпел изменения и у Императорской Звезды не было причин для появления.


Возможно, причиной ее появления в реальном мире, являлся Мир Пробужденных Небес. Она возвещала о падении современной эры, и новом становлении древнего мира. К власти снова придут Императоры и Короли, а Китай будет расти. С тех пор, как Императорская Звезда исчезала в последний раз, огромная Судьба Китая давно рассеялась. И появление в нем первой такой Звезды означало то, что потерянная Судьба начнет возвращаться в Китай.


Но в этот особый период, Миртовая Императорская Звезда не могла быть всего одной – не только Наследники, но и у любого простолюдина могла быть возможность пробудить Императорскую Звезду.


Причиной этому было то, что в прошлом, Королей и Императоров существовало великое множество, и среди них было не мало тех, кто был рожден простолюдином, но смог стать Императором благодаря собранному ими, огромному количеству Судьбы.


Другими словами, первая взошедшая Императорская Звезда предвещала не мир, но бедствия. Все эти люди, прекрасно это понимали, а потому отбросив колебания, выходили из своих укрытий. Среди этих людей были те, кто обладал большим могуществом, чем обычные семьи, были те кто мог благодаря своим отточенным боевым искусствам, запрыгнуть на крышу, перелететь стену или свалить дерево одним ударом.


Появление этих людей, несомненно, вызовет большой хаос во всем мире. Из тени начали выходить многие фракции, в основном это были Секты, Древние Военные Роды и скрытые Мастера.


Если бы они все объявились внезапно, это могло подвести реальный мир к краху. К счастью, благодаря усилиям других различных группировок удалось стабилизировать ситуацию.


Семь знаменитых Сект и двенадцать знаменитых семей – они не стремились править миром и не желали становиться Королями или Императорами, в противном случае, они бы уже давно проявили себя.


Из них не выходило никаких известных исторических военных фигур, и они не прославились никакими делами. Они полностью посвятили себя боевым искусствам. Некоторые из специализировались на искусстве войны, другие на оттачивании своих боевых навыков.


Если бы не взошла Императорская Звезда, возвещающая о временах хаоса, они бы так и оставались в своих горах и лесах. Но у них не оставалось другого выбора, кроме как показать себя миру.


Помимо них, объявились еще две супер-фракции, существовавшие в Китае тысячи лет.


Первыми были Древние Кланы. Они являлись старейшими кланами Китая, и существовали еще до того, как Династия Ся начала объединять земли.


Среди них были: Клан Фуси, Клан Сюаньюань, Клан Шеньнон, Клан Нува, Клан Цзиньтянь, Клан Юсюн, Клан Шихуан, Клан Куафу и так далее.


Об этих кланах, много говорилось в китайских легендах и мифах — это демонстрировало то, насколько они были могущественными и древними.


Если бы, кто угодно в Китае встретил, любого члена одного из этих кланов, он был обязан относится к нему с почтением и уважением. Причиной тому было то, что эти кланы были самыми старшими в Китае.


Они не вмешивались в мирские дела и предпочитали жить в уединении, скрываясь среди гор и лесов. Высокопоставленные китайские фракции знали об их существовании, но они не смели беспокоить их, а тем более оскорблять. В конце концов, они были самыми сильными существами в Китае, и никакая другая фракция не могла конкурировать с ними.


Вторая фракция была не так известна, как Древние Кланы, ибо все это время она действовала в тени - ее называли «Цветочная Луна».


Она образовалась в довольно ранний период – в те времена, когда монеты, еще только начинали входить в обращение. Легенды утверждают, что эта фракция была создана женщиной, и главным ее направлением был бизнес.


Эта фракция была способна соперничать с Древними Кланами – она не только была невероятно древней, но и ее влияние проникало в каждый уголок Китая и всего мира.


Она не только могла посоперничать своими богатствами с богатствами целых Наций, но и контролировала огромные потоки информации - в конце концов, Форум Мира Пробужденных Небес был создан именно компанией «Цветочная Луна». На текущий момент, в своем могуществе, она превосходила даже Вооруженные Силы Китая. Одно это показывало, насколько ужасающей была эта организация.


Все эти движения вызвало появление Миртовой Императорской Звезды. Все эти фракции, покинули свои укрытия ради одного человека. Человека с Судьбой Сына Небес. Прямо сейчас, все фракции искали этого человека, а бесчисленные Наследники вышли в реальный мир в поисках информации о Великой Цинь.


Имя Наследника Великой Цинь, в очередной раз потрясло весь мир.
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Глава 248: Меч Регулуса


 Когда все, в очередной раз кинулись на безумные поиски Наследника Великой Цинь, Даосит семьи Ин, тоже начал действовать.


Его звали Цю Фэнцзы, и несмотря на то, что он не был Главой, какой-нибудь Секты, его слово все еще имело немалый вес. Он обладал достаточным могуществом, чтобы высоко цениться в семье Ин.


Когда Аура Императорской Звезды начала сочиться из тела Чжао Фу, он сразу же это почувствовал и понял, что Наследник Великой Цинь находиться в семье Ин. Но как бы там не было, это была очень большая организация, поэтому он не мог сказать, где именно прятался Наследник. Более того, в связи с восхождением Императорской Звезды, он и не собирался пока ничего предпринимать.


Он не планировал сообщать эту новость семье Ин, ибо это не принесло бы ему никакой пользы. Да, он бы обрадовал глав семьи, и они с радостью его бы вознаградили, но в тоже время он оскорбил бы Наследника Великой Цинь, потому как сам он не желал, чтобы его нашли.


С его стороны, было бы крайне глупо, оскорбить человека, у которого на данный момент был самый большой потенциал в мире. У Наследника Великой Цинь, несомненно, были свои планы и причины не раскрывать себя, поэтому для Цю Фенцзы было бы лучше не вмешиваться в них.


Самым разумным, на данный момент, ему казался вариант самостоятельно найти Наследника Великой Цинь, не позволив это сделать кому-нибудь другому, и присоединиться к его фракции. Мысль о том, что таинственный Наследник Великой Цинь, которого все так отчаянно искали, находился так близко, приводила Цю Фэнцзы в нервное возбуждение. Этот вопрос, возможно определит все его будущее.


А тем временем, в Семье Ин спонтанно начались празднования и ликования, в связи с тем, что кто-то из их семьи получил право стать истинным Императором.


Даже старейшины, услышав об этом смеялись от души – Наследник Великой Цинь их нисколько не разочаровал, и все чего они теперь хотели - это чтобы он, просто вернулся и возглавил семью.


Двор перед домом Ли У, а вернее Ин У, тоже наполнился невероятным оживлением. К нему заявились множество деятелей высшего класса, с целью поздравить его и заслужить его благосклонность.


Только члены главной ветви семьи Ин знали о том, кем на самом деле был Ин У, все же остальные – обычные члены семьи считали, что он действительно являлся Наследником Великой Цинь. Поэтому, сразу же после исчезновения Императорской Звезды, они бросились к его дому.


Общаясь со всеми, Ин У внешне сохранял вежливую улыбку, но внутри он был, как никогда мрачен. Он прекрасно понимал, что был подделкой. Чем больше могущества обретал настоящий Наследник, тем более известным становился Ин У, и тем больше стыда он испытывал.


Он уже начал, даже ощущать следы ненависти к Наследнику Великой Цинь. Ин У очень нравилось играть его роль, и все то, что к ней прилагалось. Семьи, которые казались такими могущественными и высокомерными, теперь склонили перед ним головы и делали все, чтобы ему угодить. Все эти, раньше недосягаемые для него богини, которые теперь охотно снимали перед ним одежду и забирались к нему в постель. Он не желал лишиться всего этого.


Ин Си же была разочарована настолько, что решила покинуть семью. Теперь она была намерена развить свою собственную фракцию, что бы она наконец могла смело заявить, что больше не будет ничьей марионеткой.


................................................


В простом и безукоризненном зале перед несколькими старейшинами, преклонив колени сидела группа молодых людей. Во главе этой группы, стоял красивый юноша.


Он не был известен в широких кругах. На его поясе висел меч, который, казалось, был целиком выкован из золота. На нем были изображены гора, река, птицы и животные, а сам он излучал священную ауру.


Это был Меч Регулуса.


Юноша являлся членом Клана Сюаньюань, красивая и нежная девушка рядом с ним была из Клана Нува. Еще один добродушный юноша вышел из Клана Шеннонг - все эти юноши и девушки были представителями Древних Кланов.


«Теперь, когда мир готов погрузиться в хаос, и никто не сможет сбежать от бедствий, вы должны открыть новые горизонты!» - громко произнес один из старейшин, сидевший в центре, он смотрел на юношей и девушек перед собой, излучая ауру достоинства.


«Мы не подведем Старейшин!» - голоса молодых были взволнованы, но их взгляды были серьезны. Они уже давно ждали этого момента. Сегодня они наконец-то смогут вырваться в мир.


Старейшины дали им еще несколько советов, пока молодые люди смиренно слушали. Наконец, старейшины серьезно напомнили им:


«Будьте осторожны в выборе действий по отношению к человеку с Судьбой Сына Небес!»


Выражения лиц молодых людей изменилось – лица некоторых стали серьезными, у других мрачным, у третьих во взглядах читалось презрение и безразличие.


Теперь эти люди могли, официально выйти в мир. И речь шла не только о реальном мире. Они придут и в Мир Пробужденных Небес. Обладая их способностями и положением, в будущем они, несомненно вызовут настоящий ажиотаж.


***


Где-то в другом месте. В роскошном зале, за длинным столом сидели около двух десятков невероятно красивых женщин, обладающих необыкновенной осанкой, среди них была и суперзвезда Су Юйянь.


«Сестры, что по-вашему, нам теперь следует делать?» - с улыбкой спросила прекрасная женщина, сидевшая во главе стола, ей было около 30 лет, и от нее исходило ощущение зрелости.


Остальные женщины начали делиться своими предложениями – одни предлагали сохранить статус-кво, сохранять нейтралитет и не ввязываться в политические и военные дела. И развиваться в Мире Пробужденных Небес, продолжая специализироваться на бизнесе и разведке.


Но были и те, кто оставался недоволен тем, что Цветочная Луна, занимается одним и тем же, на протяжении многих тысячелетий, они полагали, что настало время перемен. Были даже те, кто предлагал создать Империю Цветочной Луны – в конце концов, они были способны на подобное.


Женщина во главе стола отвела от них взгляд и посмотрела на, все это время хранящую молчание Су Юянь:


«А ты, что думаешь, Юянь?»


Подняв голову, Су Юйань извинялась за молчание, после чего произнесла:


«Старшая сестра, я задумалась о Наследнике Великой Цинь, и пока у меня нет никаких идей. Я бы хотела послушать мнения Сестер».


После ее слов о Наследнике, в зале воцарилась тишина. К этому времени, надо быть идиотом, чтобы не знать на сколько был опасен Наследник Великой Цинь.


«И что же ты думала о Наследнике?» - спросила женщина, продолжая улыбаться.


Взгляд Су Юйянь стал серьезным, и она ответила:


«Наследник Великой Цинь всегда вызывал у меня чувство страха и тревоги; если Цветочная Луна нанесет ему оскорбления, все что нам останется, это рвать на себе волосы. Неважно, создадим ли мы империю или сохраним нейтралитет. Я чувствую, что он тот, кто по-настоящему важен».


Ее слова вызвали некоторое недовольство. Некоторые женщины высказались, что каким бы Наследник Великой Цинь не был сильным, Цветочная Луна вряд ли ему в чем-то уступала.


Они считали, что Су Юйянь слишком зациклена на нем. В конце концов, при нынешней силе Цветочной Луны им некого было боятся – так почему они должны были боятся Наследника?


Выслушав их мнения, женщина во главе стола погрузилась в свои мысли.


.............................................


А тем временем Мире Пробужденных Небес, вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу обнаружил в центре Города Каменную Стелу. Она представляла из себя черно-красный прямоугольник, около метра в высоту. На ней были высечены картины бессчётных мертвых тел, а от самой Стелы исходила густая кровавая аура.


Это была Каменная Стела Хаотичного Мира!


На данный момент она обладала лишь 0 уровнем, и повысить его можно было, только за счет убийств и завоеваний. Чем выше был уровень Стелы, тем лучше были предметы, которые можно было от нее получить. Чжао Фу положил руку на Каменную Стелу, чтобы взглянуть, что она может ему предложить.
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Глава 249: Сабля Чиё



Глава 249: Сабля Чиё


 Одно Очко Войны можно было обменять на две золотые монеты, за два ОВ можно получить 200 ингредиентов Белого ранга, за три ОВ – 300 единиц снаряжения того же ранга, четыре ОВ можно было обменять на 800 исцеляющих таблеток, а пять ОВ – на чертеж Начального Канала Телепортации...


За десять ОВ можно взять Камень Создания Города Белого ранга, обменяв 11 ОВ можно было улучшить все характеристики Деревни Белого Ранга…


В Каменной Стеле Хаотичного Мира для обмена было выставлено довольно много вещей, но поскольку она была лишь 0 уровня, то все эти предметы обладали Белым или обычным рангом. Для Чжао Фу они не представляли особого интереса, но для обычных людей это была очень соблазнительная награда.


Захватив одну Деревню Начального уровня, они смогли бы заработать одно ОВ, которое можно обменять на две золотые монеты, что была эквивалентно 200 000 долларов в реальном мире.


А такой суммы было более чем достаточно, чтобы заставить людей покраснеть от жадности. Более того, это была лишь дополнительная награда – вместе с ней они получали саму Деревню, все ее ресурсы, деньги и жителей.


Другими словами, выгоды было достаточно, чтобы заставить любого потерять рассудок и начать без разбора атаковать все соседние Деревни.


Заработав 20 ОВ можно было поднять уровень Каменой Стелы до первого. На само повышение ОВ не тратились.


Узнав все, что хотел о Каменой Стеле, Чжао Фу направился в Ратушу, где к своей радости обнаружил, что в связи с последними событиями Двенадцать Металлических Колоссов и Императорская Печать Правителя, получив большую порцию Судьбы, стали еще могущественнее.


В последующие дни, Великую Цинь больше не потрясали большие события, и она вступила в относительно спокойный и стабильный период. Армия снова была поделена на отряды, отправленные на завоевания.


Постепенно нарастала добыча Энергетических Камней. Благодаря его Богатым Залежам, ранг Солдат Великой Цинь больше ничем не ограничивался – получая трупы с высоким рангом, они сразу же преобразовывали их в Сферы Ранга, которые выдавали солдатам, в качестве вознаграждения за военные заслуги. Общий показатель Характеристик армии заметно возрос.


Решив эти дела, Чжао Фу вернулся в реальный мир.


Чжао Фу, как обычно попросил телохранителя купить ему еды, и открыв ноутбук, начал просматривать Форум Мира Пробужденных Небес.


После того, как он снова стал центром мирового внимания, о нем было создано множество тем. Чжао Фу горько улыбнулся – одна западная финансовая корпорация предлагала 50 миллиардов долларов за информации о его местонахождении. Похоже, все фракции отчаянно пытались его найти.


Несколько очень важных мировых фигур публично объявили, что желают с ним встретиться. Даже некоторые знаменитые женщины, смело объявляли о своей любви страсти к нему. Другие сливали в сеть фотографии, утверждая, что между ними была какая-то связь.


Но больше всего, Чжао Фу лишило дара речи то, что таиландская Дрэг-квин (трансвестит прим. пер) номер один, до сих пор была влюблена в него. Ходили слухи, что она прождала Наследника Великой Цинь целые сутки, а не дождавшись его впала в такое отчаянье, что чуть не покончила жизнь самоубийством. Она еще раз выступила в прямом эфире, объявив, что снова будет ждать его в том же месте.


Чжао Фу был поражен до глубины души - обычно, идя по улице, он бы не встретил никого, кто взглянул бы на него дважды. Он даже не думал, что подобное может случится. Раньше, его полностью бы устроило, просто скопить достаточно денег, чтобы безбедно прожить всю оставшуюся жизнь, но, к сожалению, те дни уже не вернуть.


Большинство новостей не вызвали у Чжао Фу особого интереса. Больше всего его потрясло, внезапное появление двух крупных фракций.


Как оказалось, Древнейшие Кланы не исчезли, а продолжали существовать. Чжао Фу понятия не имел ни о чем подобном, о них не было практически никакой информации, а учитывая то, кем Чжао Фу являлся в реальном мире, у него не было никакой возможности, получить к ней доступ.


Ходили слухи, что объявился человек, владеющий Мечем Регулуса – новость о том, что мире объявился номер один из списка Легендарных Мечей свела с ума всех фанатов мечей. А в след за этим появились и слухи о владельце Сабли Чию.


Мечи воплощали в себе оружие Королей, а сабли – оружие Повелителей. С древнейших времен, между мечами и саблями было много столкновений, что означало столкновение Путей Короля и Повелителя. Этим символам были уже тысячи лет.


Подобно Десяти Легендарным Мечам, существовало и Десять Легендарных Сабель:


Первым номером среди них и была Сабля Чию. В легендах говорилось, что это была демоническая сабля, которую использовал тиран Чию. Она была создана из потусторонних демонических материалов и была способна соперничать с Мечом Регулуса.


Под номером два была сабля Гускрай. Говорили, что после того, как Желтый Император создал Меч Регулуса, излишки материалов, сами по себе сформировались в саблю. Воля этой Сабли была настолько сильна, что она могла поглотить своего хозяина. Увидев насколько опасной она была, Желтый Император решил ее уничтожить. Но превратившись в красную сороку, сабля скрылась за горизонтом. Говорили, что ей владеет таинственный человек в царстве демонов.


Номер три носила Сабля Зуб Дракона. Это было одно из трех древних Зловещих Оружий, имя создателя которого было неизвестно. В легендах говорилось, что при ее создании было использовано множество зловещих и ядовитых материалов, и она несла в себе множество проклятий и душу демонического дракона. Последним ее владельцам был Царь Цзе на закате Династии Ся. После чего сабля была разбита Мечем Регулуса, а ее осколки запечатаны.


Под номер пять была Сабля Тигрового Крыла. Одно из трех древнейших Зловещих Оружий, чей создатель был неизвестен. По легендам она также находилась в руках Царя Цзе, и ее настигла та же судьба.


Под номером пять была Сабля Гончей – третье древнее Зловещее оружие, которым владел Царь Цзе, и которое разбил Меч Регулуса. Но в отличие от остальных двух, ее осколки попали в злые руки, и при помощи жизненной силы тысяч людей были перекованы обратно в Саблю Гончей.


Под шестым номером была Сабля Великой Ся Драконий Взгляд. Это была тяжела бронзовая сабля, выкованная специально для Императора Династии Ся. На ее клинке были выгравированы древние змеи, что придавало ей странный и чарующий вид.


Под седьмым номером была Сабля Лазурного Дракона Падающей Луны. О ней часто упоминалось в различных романах. Ее использовал Святой Войны - Гуань Юй. Будучи невероятно отважным и практически неуязвимым, он убивал всех, кто стоял на его пути. Этот меч появился, только во времена Династии Сун.


Под восьмым номером была Сабля Маркиза Синь. В период Трех Царств, назначенный Маркизом Синь, Чжан Фэй, приказал кузнецу выковать эту саблю из Железа Горы Красного Жемчуга. Под длительным воздействием праведной ци, она обрела способность собирать эту ци из небес и земли, для убийства злых существ.


Под номером девять была Сабля Ледяная Грань Луны. В период Воюющих Царств, мастер перековал в нее нечто, упавшее с неба. У нее была форма, напоминающая новорожденный месяц, и она испускала пугающую ци. Она могла постоянно совершенствоваться, войдя в контакт с ядом, она превращалась в ядовитую саблю, убивающую любого одним ранением. Именно этой саблей Цзин Кэ пытался убить Императора Цинь.


Под номером десять была Сабля Сабля Кунву. Она была выкована из камня с горы Кунву и обладала необычайной остротой. Она была способна пройти через нефрит, словно через грязь.


За появлением Меча Регулуса последовало немедленное появление Сабли Чию. Между этими двумя орудиями была древняя вражда, и Чжао Фу был бы рад увидеть столкновение этих легендарных оружий.


С появлением этих прятавшихся мастеров, реальный мир погрузится в еще больший хаос.


Чжао Фу всегда задавался вопросом о том, кто бы мог, за столь короткое время создать Форум Мира Пробужденных Небес и привлечь в него так много людей. Как оказалось это была Цветочная Луна.


Проведя некоторое расследование, он обнаружил, что это фракция обладала, просто чудовищным могуществом. Она распространилась практически по всему миру. Чжао Фу не мог себе позволить несерьёзного отношения к такому сильному и ужасающему противнику.
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Глава 250: Наследник Великой Цинь


 К тому моменту, как Чжао Фу закончил с просмотром интересующих его тем, вернулся его телохранитель, принеся с собой немного риса и два, каких-то блюда. Чжао Фу принялся поспешно поглощать свою еду, потому что планировал, как можно быстрее вернуться в Мир Пробужденных Небес.


«Господин Чжао, ваши дедушка и бабушка желают вас видеть и ждут вас снаружи», - произнес неожиданно вошедший телохранитель.


«Дедушка и бабушка?» Чжао Фу был весьма удивлен - обычно они никогда не приходили навестить его лично. Если бы им, что-нибудь понадобилось они бы позвонили ему по телефону. Зачем они его искали… случилось, что-то срочное?


«Пригласи их!» - Немного наведя порядок, ответил Чжао Фу.


Пройдя в гостиную и обнаружив там двоих пожилых людей с обеспокоенными лицами, он заботливо спросил:


«У вас, что-то произошло?»


Стоило Чжао Фу только появится, как старики тут же схватили его за руки и со слезами на глазах начали умолять:


«Фу’Эр, ты должен спасти своих двоюродных братьев!»


Услышав это, Чжао Фу подумал, что речь, определенно пойдет о чем-то неприятном. Но видя то, как сильно они обеспокоены, он успокаивающе произнес:


«Не переживайте, для начала расскажите мне, что у вас произошло. Если это будет в моих силах, я помогу».


Усадив их на диван, Чжао Фу выслушал их рассказ.


Произошло следующее: среди членов крупных семей было много талантливых юношей, но также было и не мало подонков. Один из таких юношей из главной ветви Семьи Ин, положил глаз на одну женщину, и с помощью денег хотел ее получить. Но семья этой девушки тоже была довольно богатой, поэтому деньги ее не интересовали.


Юноша не оставлял попыток добиться ее, но постоянно получал отказ. Придя в ярость, он приказал своим людям похитить ее. Но воспользовавшись небрежностью своих похитителей, она сумела сбежать и наткнулась на его, далеко не рассудительных кузенов.


Они уже некоторое время изучали боевые искусства, поэтому обладали неплохой силой. Они избили похитителей и юношу из Главной Ветви.


Нападение члена побочной ветви на представители Главной Ветви, в крупных семьях считалось тяжким грехом, поэтому их обоих поймали. Возможно, им сломают руки и ноги, а если юноша не проявит к ним милосердия, то возможно их даже убьют.


«Фу’ Эр ! Мы слышали, что ты состоишь в довольно в хороших отношениях с Уважаемой Госпожой Ин Си. Обладая таким статусом, она легко сможет решить этот вопрос». Старики смотрели на Чжао Фу с мольбой и надеждой во взгляде.


Чжао Фу не испытывал, каких-то особых чувств к своим двоюродным братьям. Он встречал их несколько раз на семейных встречах, но между ними не возникло никаких особых отношений. Чжао Фу не знал ничьей любви, за исключением своей матери, поэтому довольно прохладно относился ко всем остальным.


Если бы речь шала о, каком-то незнакомом человек, Чжао Фу определенно бы отказал - в конце концов, для Ин Си он был просто марионеткой и не имел права голоса. В иерархии Семьи Ин он был незначительной фигуркой.


Но увидев волнение и слезы на лицах своих дедушки и бабушки, Чжао Фу со вздохом ответил:


«Вам следует вернуться домой. Не переживайте, я обо всем позабочусь».


«Правда? Большое спасибо, Фу'Эр». Его слова невероятно обрадовали стариков. Сами они, совершенно ничего не могли с этим сделать, и вполне возможно они могли потерять сразу двоих своих внуков.


Чжао Фу горько улыбнулся. Его дедушка и бабушка вернулись к себе домой, а Чжао Фу сел на диван и задумался. На самом деле он был простой пешкой Ин Си. И если бы не было У Циннян, он так бы оставался простой шахматной фигурой, которую Ин Си могла пожертвовать в любое время. Вполне вероятно, без ее защиты, он уже давным-давно, был бы убит Семьей Ли.


Но когда У Циннян проявила к нему интерес, Ин Си полностью передала Чжао Фу ей, и больше не обращала на него внимания. Чжао Фу уже давно ее не видел, поэтому для него было бы затруднительно, просить у нее о чем-либо.


Обдумав все это, Чжао Фу со вздохом поднял телефонную трубку и набрал номер.


Спустя некоторое время за ним приехала машина, которая привезла его к богатой вилле. После чего он проследовал за горничной в роскошную комнату.


У Циннян была одета в ночную сорочку, а ее длинные волосы падали ей на плечи. Они выглядели немного взъерошенными от чего казалось, что она, только что встала с кровати. Более того, от нее больше не исходило обычное для нее ощущение уверенности и властности; теперь ее лицо казалось потускневшим и расстроенным.


Такой ее можно было увидеть нечасто, поэтому Чжао Фу заботливо спросил:


«Что-то случилось, Циннян?»


Заставив себя улыбнуться, она покачала головой и спросила:


«Так зачем, ты хотел встретиться со мной?»


С некоторой неловкостью, Чжао Фу поведал ей о своих кузенах. Он не любил просить помощи у других людей, но в данном случае у него не было выбора. В реальном мире, он мал что мог.


«Пффф!» С легким смехом, У Циннян произнесла:


«Тебе было неудобно говорить об этом? Это же просто. Позже я скажу об этом Лил Си».


«Большое спасибо!» - с благодарностью в голосе ответил Чжао Фу и облегченно вздохнул.


С улыбкой посмотрев на него, У Циннян спросила:


«И чем же ты мне за это отплатишь? Никто из моих людей в Лесу Ужасов ничего о тебе не слышал». У Циннян, вдруг близко подошла к Чжао Фу, и заглянув ему в глаза, продолжила:


«Только не говори, что ты мне солгал, и на самом деле ты не в Лесу Ужасов? И где та фракция, которую ты обещал мне создать?»


Чжао Фу чувствовал себя довольно неловко - он помнил об этом, но ничего не сделал.


«Только не говори мне, что ты забыл?» - спросила У Циннян, продолжая смотреть на него.


Чжао Фу лишь покачал головой, показывая что не забыл, но он не посмел признаться, что просто проигнорировал этот вопрос.


Почувствовав небольшое раздражение, У Циннян сердито села на диван:


«О чем ты только думаешь, особенно теперь, когда взошла Миртовая Императорская Звезда и мир погрузился в хаос. Если сейчас не поторопиться с созданием фракции, то вскоре, уже станет слишком поздно. А для тебя это особенно важно, потому что ты обитаешь на севере с Наследником Великой Цинь. Боюсь, что вскоре там будет очень неспокойно».


Ее слова напомнили Чжао Фу о ее хмуром выражении лица, и он спросил:


«Когда я пришел, ты думала о Наследнике Великой Цинь?»


Вздохнув, У Циннян слегка кивнула:


«А о ком еще я могла думать? Когда речь заходит о нем, я чувствую лишь непроглядную тьму. Сейчас Великая Цинь слишком могущественна. Она не просто опережает всех по всем направлениям, она пробудила Миртовую Императорскую Звезду. Никто из нас не может даже приблизиться к ней».


То, что она чувствовала себя так из-за него, казалось Чжао Фу довольно забавным. Но притворившись, что утешает ее, Чжао Фу произнес:


«Не думаю, что пробудить Императорскую Звезду так уж и сложно. Уверен, что ты, вполне сможешь справиться с этим».


Закатив глаза, У Циннян:


«Если бы все было так просто, как ты говоришь! Ты думаешь, что получить Миртовую Императорскую Звезду так же просто, как кочан капусты? Это символ Сына Небес!»


Но Чжао Фу, продолжая уверенно на не смотреть, произнес:


«Но я все равно верю, что ты сможешь ее пробудить!»


Увидев его взгляд, У Циннян почувствовала тепло в своем сердце. Ее лицо слегка озарилось радостью и уже не казалось таким подавленным. В ее глазах появился намек на ее обычную уверенность, и когда она протянула руку, горничная передала ей телефон. Набрав номер и поговорив некоторое время, У Циннян повесила трубку.


После чего обратилась к Чжао Фу:


«С твоими двоюродными братьями все будет в порядке; можешь забрать их, хоть сейчас. Но не забывай, что ты должен создать эту фракцию, как можно скорее!».
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Глава 251: Душа убийцы


 Чжао Фу вежливо заверил ее, что все понял и займется созданием фракции в самом ближайшем будущем. После чего он снова сел в машину, принадлежащую У Циннян, и направился к одному из высоких зданий.


Здесь его дожидались четыре человека: трое мужчин и одна женщина. Позади них стояло несколько телохранителей в черных костюмах и солнечных очках.


Выйдя из машины, Чжао Фу взглянул на двух мужчин слева. Первому уже исполнилось 22 года, и он был немного старше Чжао Фу, второму едва исполнилось 20, и он все еще выглядел немного незрелым. Это были двоюродные братья Чжао Фу, Чжао Хун и Чжао Цзюнь.


На их лицах были заметны ушибы, похожие на следы избиений. Тем не менее, выглядело это не так уж и плохо, и все это были, лишь поверхностные ранения. Мужчина, стоявший рядом сними выглядел довольно благородно, а женщина была невероятно красива.


Благородный мужчина, с извиняющейся улыбкой обратился к Чжао Фу:


«Я как старший брат того ублюдка, приношу свои извинения. Меня зовут Ин Ин. Это недоразумение произошло полностью по вине моего брата, и я уже преподал ему урок. Прошу примите эту компенсацию за доставленные неудобства, и еще раз примите наши искренние извинения».


С этими словами, один из телохранителей Ин Ина принес кожаный кейс с деньгами - в нем было, как минимум 2 миллиона долларов. И несмотря на то, что деньги реального мира стремительно теряли свою ценность, это все еще была довольно крупная сумма.


Но сам Чжао Фу больше не видел в деньгах особой ценности, поэтому отказался со словами:


«В этом нет нужды!»


Более того, Чжао Фу не поверил ни единому его слову – если бы не люди, которое вступились за него, этот человек, даже не посмотрел бы в его сторону. Как он мог поверить в искренность его извинений?


Переведя взгляд на своих двоюродных братьев, он несколько равнодушно произнес:


«Пойдем».


Увидев пренебрежение Чжао Фу, каждый из них ощутил небольшое недовольство.


Как мог, кто-то из побочной ветви, так снисходительно относиться к Ин Ину – полноправному члену Главной Ветви семьи Ин. Но Чжао Фу поддерживала Ин Си – та, кого не смели оскорбить даже представители Главной Ветви, поэтому Ин Ин, внешне оставался совершенно спокоен.


Чжао Хуну и Чжао Цзюню, тоже не понравился тон Чжао Фу, но они не могли ничем возразить своему спасителю. К тому же они были смущены тем, что обязаны ему своим спасением.


Проигнорировав их всех, Чжао Фу открыл дверцу машины и сел в пассажирское кресло.


Чжао Хун и Чжао Цзюнь посмотрели ему в след, но ничего не сказали - в конце концов, они были не очень близки и то, что Чжао Фу пришел, чтобы спасти их уже было неплохо.


Садясь в машину, Чжао Хун развернулся, и посмотрев на женщину, и с улыбкой произнес:


«Чжэн Цзяо, не хочешь поехать с нами?»


Эта была та женщина, которую они спасли. Оглядевшись по сторонам, она решила, что не хочет здесь оставаться, поэтому немного смущаясь, села на заднее сидение в машину, вместе с двумя братьями.


Чжао Фу не стал возражать. Дождавшись, когда все усядутся, он попросил шофера отвезти их к дому его дедушки и бабушки.


Во время поездки, Чжао Фу хранил молчание, разглядывая, проносящийся мимо пейзаж. В отличие от него, чувствуя радость от счастливого исхода, троица на заднем сидении вела непринужденную болтовню.


«Кузен, спасибо, что выручил нас из этой передряги!» Чжао Хун был немного старше Чжао Фу и был более твердокожим, чем его младший брат Чжао Цзюнь, поэтому он со смехом поблагодарил Чжао Фу.


Последовав его примеру, Чжэн Цзяо и Чжао Цзюнь тихими голосами, тоже проговорили:


«Спасибо!»


Обернувшись, Чжао Фу посмотрел на них, и уже не таким холодным тоном ответил:


«Не стоит меня благодарить. Просто запомните сегодняшний день. Помогать людям это, конечно хорошо, но нужно трезво оценивать свои силы».


Услышав эти слова, Чжэн Цзяо стыдливо опустила голову, а Чжао Хун и Чжао Цзюнь растеряли былую уверенность. Они не нашли слов, чтобы возразить, и атмосфера в машине стала прохладнее.


«Но я не мог просто стоять и смотреть. Если бы я увидел девушку, оказавшуюся в беде, но ничего не сделал, я бы никогда себя не простил!»- искренне сказал Чжао Хун.


Бросив на него взгляд, Чжао Фу снова уставился в окно. Он собирался ответить Чжао Хуну, чтобы в следующий раз, он сам взял ответственность за свою судьбу, но сдержался. В конце концов, они были семьей. Чжао Фу не хотел слишком сильно портить с ними отношения, иначе это может расстроить его дедушку с бабушкой.


К тому же, Чжао Фу, совершенно не был против спасения людей. Но только, если у тебя достаточно для этого сил. Если это не так, ты не только рискуешь сам, но и тянешь за собой людей вокруг себя.


Машина продолжала ехать, и вскоре они добрались до района, где проживали его дедушка с бабушкой.


К этому времени, их уже с нетерпением дожидались четверо человек. Это были дедушка с бабушкой, и дядя и тетя Чжао Фу.


Увидев, как Чжао Хун и Чжао Цзюнь благополучно вернулись, они побежали к ним, чтобы обнять их, выглядя при этом невероятно обеспокоенными. Они не переставали спрашивать, что сними сделали и не ранены ли они.


Сам же Чжао Фу, словно посторонний стоял на некотором расстоянии, наблюдая за этой эмоциональной сценой. Недолго понаблюдав за ними, он молча ушел.


К тому моменту, как его родственники спохватились и захотели отблагодарить его и пригласить на обед, он давно уже ушел.


Вернувшись в Мир Пробужденных Небес, Чжао Фу решил подумать о создании фракции в Лесу Ужасов. И это было не в угоду У Циннян, а в его собственных интересах.


Во-первых, рано или поздно ему придется избавиться от всех других группировок в Лесу Ужасов. Как иначе ему восстановить Великую Цинь? Более того, Лес Ужасов был родным Регионом Великой Цинь, поэтому Чжао Фу был обязан взять его под свой полный контроль.


Чтобы этого добиться, для большинства поручений, вместо самой Великой Цинь, он мог бы использовать эту фракцию. Оставаясь в тени, он постепенно развивал бы эту фракцию и Великую Цинь, чтобы уничтожить все остальные группировки, когда придет время.


Игроки являлись огромным ресурсом, и Чжао Фу не хотел тратить этот ресурс впустую. Именно они будут основой этой фракции.


Задумавшись над тем, где ему разместить эту фракцию, Чжао Фу вызвал к себе Ван Эргоу:


«Подготовь мне отчет обо всех фракциях в Лесу Ужасов».


«Да, Ваше Величество!» - ответил Ван Эргоу и вышел. Вскоре он вернулся с пачкой документов.


Успев бегло просмотреть лишь часть этой информации, Чжао Фу уже был не на шутку встревожен.


Улыбнувшись, Ван Эргоу произнес:


«Ваше Величество, ваш покорный слуга знает многое о фракциях Леса Ужасов. Желаете послушать?»


Чжао Фу улыбнулся - он не мог за один присест проанализировать все, что было написано в этом докладе, поэтому решил выслушать Ван Эргоу.


Получив разрешение, Ван Эргоу, ощутил небольшое волнение, и собравшись с мыслями, приступил к рассказу:


«Ваше Величество, на данный момент, кроме Правительственных Фракций, существует три весьма влиятельных фракции, которые переживают период большого роста. Это семья Чжоу, семья Цзян и Солдатский Альянс.


«В Городе Священного Света, конкуренция между семьями Чжоу и Цзян особенно интенсивна, а Гильдия Священного Света находится под давлением обоих этих семей, что сильно замедляет ее рост. В Солдатском Лесу, семьи Чжан и Цао не обладают большой силой и не способны конкурировать с развитием Гильдии Солдатский Альянс. И наконец в Демоническом Древе, семьи Ян и Хуа, развились довольно неплохо, но по-настоящему топовая Гильдия Банда Демонического Древа, из-за разногласий между двумя ее лидерами, развалилась на две фракции. В настоящее время они противостоят друг другу, и никто из них больше не может называться фракцией номер один в Городе Демонического Древа.


«Кроме них, есть еще три фракций, которые в последнее время начали стремительно развиваться: Душа Убийцы, Банда Братьев и секта Парящей Ласточки».
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Глава 252: Выбор Небес


 «Гильдия Душа Убийцы состояла, преимущественно из Ассасинов. Ее лидер заполучил, одну из Каменных Стел Профессии Ассасина, способной позволить многим людям обладать этой профессией. Она обладала рангом Е, что на данном этапе было весьма неплохо, благодаря этому фракция быстро росла.


«Банда Братьев, в основном состояла из военнослужащих и некоторых элит. Эта фракция представляла Китайскую Армию в Лесу Ужасов, и являлась ее главной силой в этом регионе.


«Говорят, что у секты Парящей Ласточки есть свой прототип в реальном мире. Каждый ее адепт обладает большими способностями, и попасть в нее весьма сложно.


«Душа Убийцы и Парящая Ласточка дислоцируются в Городе Демонического Древа. На данный момент на территории этого Города нет слишком влиятельных фракций, что весьма немало способствует росту малых группировок. Банда Братьев расположилась в Солдатском Лесу, и говорят, что она довольно неплохо обращается с порядочными группировками».


Все это время, Чжао Фу несильно интересовался делами, творящимися в Лесу Ужасов, поэтому он даже не подозревал, что здесь произошло так много изменений. Старые фракции исчезали, а на их месте вставали новые. Такова была жестокая реальность.


Выслушав доклад Ван Эргоу, Чжао Фу решил создать свою фракцию в Городе Демонического Древа. Как он узнал, там не было слишком влиятельных фракций, которые смогли бы оказывать на него давление, что было весьма полезно для молодой, растущей группировки. Чжао Фу уже приблизительно наметил путь, в какую сторону он будет расширяться; после того как его фракция достаточно разрастется, она поглотит все остальные группировки, став самой крупной Гильдией Города Демонического Древа.


Приняв решение, Чжао Фу, взяв с собой Ван Эргоу, отправился в Город Демонического Древа. Этот Город для Чжао Фу ассоциировался с беспорядком.


Некогда доминирующая здесь Банда Демонического Древа, в своих действиях была груба и хаотична. Чжао Фу не знал, как именно раскололась эта гильдия, но прекрасно понимал, что у подобных объединений не может быть великого будущего.


После их раскола в самом городе Демонического Древа стало заметно лучше. Купив, для начала, кое-какую недвижимость, Чжао Фу приступил к набору людей.


Разумеется, он не стал заниматься этим самостоятельно, а поручил это дело своим людям. Сам же, наблюдал за процессом отбора, скрывшись в глубине здания.


Условия, которые предлагал Чжао Фу были довольно выгодными: рядовые члены гильдии будут получать 2000 медных монет в месяц, что эквивалентно 20 000 долларов; элитные бойцы будут зарабатывать 5000 медных монет или 50 000 долларов в реальном мире; а основной состав будет получать 20 000 медных монет или 200 000 долларов в реальном мире.


Чжао Фу решил назвать новую гильдию «Выбор Небес».


Это название ссылалось на естественный отбор, ибо те кто выживал являлись избранниками небес. Чжао Фу хотел, чтобы его фракция была настолько сильной, чтобы не быть уничтоженной этим миром.


Благодаря отличным условиям, начавшийся набор в гильдию привлек многих людей. Но к своему разочарованию, Чжао Фу увидел, что все они были на довольно посредственном уровне – сильных среди них не было. Но он понимал, что на то, чтобы набрать таких людей, потребуется время.


На данный момент, Гильдия Выбор Небес больше всего нуждалась в славе и известности. Набрав популярность, она сможет завлечь в свои ряды настоящих мастеров. Лучший способ добиться славы - показать свою мощь.


Достаточный вызов способен привлечь огромною толпу, и вызвать горячие обсуждение, что несомненно повысит славу «Выбора Небес».


Во-первых, он должен сделать это самостоятельно, ибо являлся лидером. Только так, он сможет привлечь к себе людей.


Но Чжао Фу понимал, что в Лесу Ужасов, его видели только облаченным в черный плащ, скрывающим его внешность. Если он выйдет в таком виде, то многие узнают в нем «Чжао Синя».


Чжао Синь уже был известен, как невероятно таинственный Наследник, и Чжао Фу не желал, чтобы его с этим связали, иначе его личность может быть раскрыта.


Обдумав все это, Чжао Фу с некоторыми колебаниями, решил раскрыть свою внешность. Первой причиной было то, что так он удовлетворит желание У Циннян, а второй то, что он сможет продолжать вести скрытую деятельность, как Чжао Синь.


Изначально, Чжао Фу скрыл свою внешность, потому как боялся, что если его личность будет раскрыта, его найдут в реальном мире. Там у него не было никакой возможности себя защитить, и его легко могли убить.


Но теперь то, что он раскроет свою внешность, поможет ему сохранить в тайне тот факт, что он является Наследником Великой Цинь. Отныне, он будет тем студентом университета и членом побочной ветви семьи Ин, Чжао Фу. Даже если его обнаружат в реальном мире, они будут знать, что он, всего лишь шахматная фигура семьи Ин.


Наконец решившись, Чжао Фу сбросил свой плащ, открыв свои черные волосы, достигающие ему до талии, свое белое одеяние и свое красивое и утонченное лицо, в котором ощущалось величие и достоинство. В этом мире, внешне Чжао Фу стал гораздо привлекательнее, чем был в реальном мире.


«Ваше Величество, вы…»


Ван Эргоу, пораженно уставился на, открывшийся внешний вид Чжао Фу. Он решил, что его плащ попросту соскользнул, и Ван Эргоу дернулся, чтобы помочь Чжао Фу надеть его обратно, но тот с улыбкой произнес:


«Не переживай. Я сам его снял».


Услышав его слова, Ван Эргоу облегченно вздохнул, после чего с любопытством спросил:


«Ваше Величество, почему вы решили раскрыть свою внешность?»


Не пожелав ничего объяснять, Чжао Фу ответил:


«В будущем ты поймешь!»


«О!» Ван Эргоу все еще был растерян, но настаивать не посмел.


Чжао Фу снял с пояса свои Мечи и убрал их в Кольцо Короля – оба оружия обладали Эпическим рангом и представляли собой слишком большой соблазн. Вооружившись вместо них, обычным мечем Золотого ранга, он вышел.


Бум!


Стоило Чжао Фу ступить за порог, как на толпу людей, стоявших на улице, внезапно обрушилась, чудовищная давящая аура. Казалось, что сгустился сам воздух, а их тела стали неповоротливыми. Им казалось, что на их плечи взвалили тяжелый валун, от чего их ноги задрожали, а на их лицах проступил холодный пот.


И вдруг, прозвучал голос. Он был не очень громким, но каждый мог отчетливо слышать каждое слово, наполненное невероятной силой.


«Я - основатель Выбора Небес, и наша цель - постоянно становиться сильнее, чтобы пройти естественный отбор в этом мире – стать избранными небес. Присоединиться к моей Гильдии очень просто: все, что вам нужно сделать - это выдержать мою ауру в течение пяти секунд, и вы войдете в основной состав Гильдии!»


Слова Чжао Фу всех приятно удивили – они без каких бы то ни было усилий смогут попасть в основу гильдии и получать по 200 000 долларов в месяц. Разве такое может не радовать?


Все они без исключения были уверены в своих силах. Все что им было нужно, это стиснув зубы продержаться, каких-то пять секунд.


Обычные люди, напряглись изо всех сил, их лица покраснели от напряжения, когда они пытались сопротивляться его ужасающей ауре.


Те, кто достиг более высокого уровня Развития, держались заметно лучше. Сдерживая напор этой ауры, они могли еще и оглядываться по сторонам. Они замечали, что, несмотря на то, что здесь собралось около трех тысяч человек, никто из них еще не упал – могло ли быть такое, что все они станут Основой Выбора Небес?


Это было слишком просто!


От этой мысли, у каждого из них на лице появилось самодовольное выражение. Основатель слишком поторопился, произнеся такое громкое заявление. После того, как все они выполнят его условие, не будет ли это слишком большим унижением?


Но в следующую секунду, все изменилось.
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Глава 253: Исторический день


 Бум!!!


Давление ауры усилилось вдвое - она стала на столько сильной, что казалась материальной. Пыль и песок, в области ее действия взметнулись в воздух, а у многих людей, которые и без того с трудом держались, начали подгибаться ноги, и они падали на землю.


Те, кто обладал силой побольше, поняли, что сильно недооценили возможности Чжао Фу, и принялись концентрировать свою мощь, чтобы противостоять его ауре.


Казалось, что время замедлило свой бег, и пять секунд превратились в бесконечность.


Те, кто остался стоять, держались изо всех сил, а по их телам начал течь пот. Давление, которое они ощущали было огромным.


Сила ауры постепенно росла, и многие люди, не в силах больше стоять падали на землю, в конечном итоге, на ногах остались, только пять человек.


Уровень Развития каждого из них превышал 1 Этап, и по сравнению с обычными людьми, они были невероятно сильны. Среди них были совсем еще молодые четверо юношей и одна девушка. Они едва держались против массивной ауры Чжао Фу.


Но в следующий миг, Чжао Фу вновь усилил напор, и его аура огромным валуном упала на их плечи. И последние пять человек рухнули на землю вместе с остальными, их одежда была полностью пропитана потом.


«Вы бесполезны! Никто из вас не смог выдержать и трети моей силы!» - вдруг прозвучал холодный голос.


От этих слов лица всех присутствующих горько скривились, они уже не были так самоуверенны, как раньше. Кто мог представить, что основатель Выбора Небес окажется настолько могущественным. Они не смогли справиться, даже с третью его силы – это был, просто позор.


Чжао Фу скрыл свою ауру, и люди с пепельными лицами начали подниматься с земли. Большинство, не желая больше терпеть унижений, планировали сразу же уйти.


Но в тот же миг, Чжао Фу уже более спокойно произнес:


«Те группы, которые упали вторыми и третьими, я готов вас принять. Желаете ли вы присоединиться к Выбору Небес»?


Его слава приятно удивили многих разочарованных людей. С таким могущественным лидером и такими хорошими условиями, это гильдия, определенно имела отличные перспективы в будущем, поэтому все без исключения выразили свою готовность вступить.


В общей сложности, в гильдию Выбор Небес вступило 145 человек, к тому же Чжао Фу решил принять последнюю пятерку, в качестве основы.


Когда процесс регистрации подошел к концу, к нему подошел Ван Эргоу, и улыбнувшись сообщил:


«Молодой мастер, все готово».


Чжао Фу приказал ему сделать некоторые приготовления. Для начала, им было необходимо обсудить дальнейшие действия Гильдии с Правящей Фракцией, в конце концов, решение ее проблем, могло оказать довольно большое влияние.


Обычно, правительство положительно относилось к новым гильдиям, при условии, что они не будут причинять вреда Местным, и не нанесут большого ущерба Городу. К тому же, Чжао Фу мог нацелить свою Гильдию на самые злые фракции, против которых правительство не могло действовать напрямую. Его гильдия не только не будет наказана за это, но и, вполне может получить вознаграждение.


«Всем собраться!» Выкрикнул Чжао Фу, выступив вперед. Заинтересованные тем, что у него на уме, больше сотни человек, тут же собрались вокруг него.


«Сегодня – день основания Гильдии Выбор Небес, и это исторический день. Чтобы оставить свой след в истории мы должны действовать. Я заметил, что в последнее время, в Городе Демонического Древа творился полный беспредел, и я думаю он заслуживает немного спокойствия. Готовы ли вы пойти за мной?»


Новые участники были уверены, что Чжао Фу собрался повести их в бой. Некоторых это воодушевило, и они желали последовать за ним, другие колебались и не горели особым желанием. В конце концов, если они начнут создавать проблемы в Главном Городе, наказание от фракции правительства не заставит себя ждать. Они просто хотели без рисков получать большую зарплату.


Чжао Фу прекрасно это понимал, поэтому громко произнес:


«Я собираюсь постоянно бросать вызов другим группировкам, и обещаю вам, что прольется много крови. Некоторые из вас могут даже умереть, и вы никогда не будете испытывать недостатка во врагах. Если это вам не по душе, то сейчас самое время, чтобы уйти! Выбор Небес - не та гильдия, которая будет праздно наслаждаться миром!»


После этих слов, около сорока человек, сразу же покинули гильдию, после чего ее состав сократился до 108 человек. Но, к удивлению Чжао Фу ни один из пяти человек, которых он взял в основу, не ушел.


«Все кто остался, уверены в своем выборе? Впереди нас ждет чрезвычайно кровавый путь, но таков путь Выбора Небес!»- снова выкрикнул Чжао Фу, ему в гильдии, совершенно не были нужны бесполезные люди, желающие только жить за его счет.


«Мы уверены!» - с энтузиазмом прокричали несколько люди.


Увидев это, Чжао Фу, на глазах шокированных и обрадованных новых членов Гильдии Выбора Небес, извлек сотню комплектов снаряжения Синего ранга и пять комплектов Серебряного, и раздал их.


Они даже подумать не могли, что у Чжао Фу окажется, так много отличного снаряжения. В их глазах, он стал еще боле загадочным, но судя по его характеру, они могли с уверенностью сказать, что он не был обычным человеком.


Покинувшие гильдию, почувствовали укол сожаления, увидев все эти предметы.


Собрав свою гильдию, Чжао Фу принялся с вызывающим видом бродить по улицам. Все кого они встречали на своем пути, поспешно уступали дорогу, чувствуя, что скоро должно произойти нечто грандиозное. Многие, желая увидеть развитие событий, последовали за гильдией Выбор Небес.


«Эргоу, есть ли поблизости, какие-нибудь группировки?» - спросил Чжао Фу у Ван Эргоу.


На секунду задумавшись, Ван Эргоу ответил:


«Дальше по улице есть одна, Молодой мастер. Я покажу дорогу».


Кивнув, Чжао Фу последовал за Ван Эргоу в просторный внутренний двор. Перед воротами, с агрессивным видом стояло несколько юношей. Они грубо обсуждали прелести чьей-то жены, и свои планы по этому поводу.


«Молодой мастер, это Банда Лазурного Змея. Они насчитывают около пяти сотни человек, большинство из них обычная шпана, поэтому сил у этой фракции не много», - сообщил Ван Эргоу.


Увидев толпу людей пришедшую с Чжао Фу, подростки занервничали, но не сильно испугались. В конце концов, это была лишь сотня человек, в то время как в банде Лазурного Змея их было пять сотен. За ними было многократное численное преимущество, поэтому боятся им, было нечего.


«Ты кто такой? Ты заблудился? Это территория Банды Лазурного Змея». К Чжао Фу подошел один из членов банды, и как обычно привык, обратился к нему с гангстерским тоном.


Чжао Фу совершенно не понравилось его отношение, поэтому холодно посмотрев на этого человека, он взмахнул рукой – вспыхнул клинок света и на груди юноши появилась длинная рана. На землю хлынула кровь, и юноша в шоке уставился вниз. Он совершенно не ожидал того, что Чжао Фу, так быстро его убьет.


Члены гильдии Выбор Небес выглядели не менее потрясенными. Тон мальчишки был, конечно довольно наглым, но они совершенно не ожидали, что Чжао Фу атакует, так быстро и решительно.


Остальные бандиты, стоявшие на страже, тоже застыли в изумлении. А тем временем, Чжао Фу спокойно бросил приглашение на дуэль, со словами:


«Зовите своего лидера!»
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Глава 254: Сила Короля



Глава 254: Сила Короля


 Придя в ужас, один из бандитов, охранявших ворота, схватил приглашение на дуэль и помчался во внутренний двор. Не заставив себя долго ждать, в сопровождении большой группы людей, к воротам вышел мрачный мужчина, злобно посмотрев на Чжао Фу, он процедил:


«Ты, просто жалкий ублюдок, но все же ты посмел прийти сюда и бросить мне вызов?»


Спокойно посмотрев на него в ответ и проигнорировав его слова, Чжао Фу невозмутимо спросил:


«Ну так, и что ты выберешь? Сдаться или сдохнуть?»


Поняв, что Чжао Фу, совершенно ни во что его не ставит, взгляд мужчины стал зловещим. Он выхватил свой длинный меч, и даже не удосужившись дождаться официального старта дуэли, он нанес внезапный выпад, нацелившись в шею Чжао Фу.


Атака была совершенно неожиданной, а ее скорость - молниеносной. К тому моменту, как все поняли, что происходит, меч уже находился в сантиметре от горла Чжао Фу. Все, кто пришел сюда, проследить за развитием событий, одновременно подумали:


«Какой грязный прием!»


А тем временем, Чжао Фу не шелохнувшись, продолжал стоять на месте, смотря на атакующего его мужчину. Заметив взгляд Чжао Фу, он ощутил, как в его сердце заползает холод, казалось, что его противник, даже не видит в нем живого человека.


Мрачный мужчина влил еще больше сил в свою атаку, но вдруг заметил движение Чжао Фу. Двигаясь, казалось, медленно и небрежно, Чжао Фу поймал клинок двумя пальцами. Пораженный мужчина, попытался освободить меч, дернув его назад.


Клац!


Щелкнув пальцами, Чжао Фу разбил меч мужчины, и поймав в воздухе один из осколков, взмахнул им, посылая клинок света.


Чик!


Из рассеченной шеи мужчины, на землю хлынула кровь. С не верящим выражением на лице, он попытался остановить ее, обхватив свое горло обеими руками. Он не мог понять, как Чжао Фу мог быть настолько сильным, и даже медленно умирая, он не мог смириться с таким исходом.


Все произошло, всего за несколько секунд, и казалось, что для Чжао Фу не составило совершенно никакого труда убить этого человека.


Все вступившие в Гильдию Выбор Небес были потрясены до глубины души – уровень Развития лидера банды немного превосходил уровень, пяти членов гильдии, которых Чжао Фу взял в основу, но он не смог оказать, совершенно никакого сопротивления. Все пятеро ощутили холодок в сердце – если Чжао Фу решит убить их, для него это будет проще, чем поковырять в носу.


Зрители замерли, широко распахнув от удивления глаза – любой, кто смог стать боссом банды, несомненно, обладал немалой силой. И все же он был убит, так легко и просто.


«Отомстим за босса!» - наконец придя в себя, закричали члены Банды Лазурного Змея, и подняв оружие, бросились к Чжао Фу.


Глаза Чжао Фу вспыхнули холодным светом, и осколок клинка, зажатый между его пальцами, наполнившись Силой Короля, засиял черным светом. Взмахнув им, Чжао Фу выпустил пятиметровую световую дугу.


Чи! Чи! Чи!


Необычайно острый свет, пролетев свозь десяток тел, рассек их напополам. Из рассеченных тел хлынула кровь, а на землю вывалились внутренности.


Чжао Фу высвободил свою ауру, накрывая ее давлением все вокруг, резко опустив взгляд на рухнувшие тела членов Банды Лазурного Змея, он презрительно произнес:


«Теперь это территория Гильдии Выбор Небес. Убирайтесь!»


Подавленные этой чудовищной аурой, бандиты осознали, насколько был силен Чжао Фу, и отринули все мысли о мести. Желая сохранить жизни, они разбежались, словно испуганные звери или птицы.


Члены Выбора Небес были потрясены, увидев, насколько могуществен и властен их лидер.


Новости об уничтожении Банды Лазурного Змея распространились, как лесной пожар. Но у большинства крупных фракций они не вызвали никакого интереса. В конце концов, Банда Лазурного Змея, была одной из сотен мелких группировок, не заслуживающих внимания.


Оставив около пяти десятков человек, чтобы взять под контроль эту территорию, Чжао Фу собрал остальных и отправился дальше. Что бы сделать свою Гильдию самой крупной фракцией в Городе Демонического Древа, ему нужно заслужить огромную славу. А чтобы этого добиться, ему придется продолжать действовать подобным образом, хоть ему это и не нравилось.


Чжао Фу возлагал большие надежды на эту гильдию – в будущем, он планировал сделать ее, одной из крупнейших фракций всего Мира Пробужденных Небес.


«Эргоу, есть ли поблизости, еще какие-нибудь группировки, нарушающие спокойствие?», - спросил Чжао Фу, от чего следующие за ним члены гильдии усмехнулись.


Довольный не меньше, чем они, Ван Эргоу привел Чжао Фу к другому внутреннему двору и сказал:


«Молодой мастер! Это территория Сообщества Сотни Воров численностью в 400 человек, и в основном оно состоит из воров и бандитов. Эта фракция немного слабее прошлой банды, а ее члены редко действуют в дневное время».


Выслушав информацию о группировке, Чжао Фу подошел к воротам, которое также, как и предыдущие охраняли несколько человек. Но в силу специфики своей профессии, местные головорезы были более осторожны. Заметив Чжао Фу в сопровождении толпы людей, они нервно спросили:


«Прошу прощения, вам что-то понадобилось в Сообществе Сотни Воров?»


«Просто передай это своему лидеру». Никого, в этот раз не убив, Чжао Фу просто вручил одному из охранников приглашение на дуэль. В прошлый раз, человек из Банды Лазурного Змея умер за свою дерзость.


Взяв в руки приглашение, вор с тревогой взглянул на Чжао Фу, и тут же забежал во внутренний двор, а спустя минуту из-за ворот, в сопровождении нескольких людей, показался юноша с вульгарной внешностью.


«Это ты хотел дуэли со мной? Хочешь, чтобы Сообщество Сотни Воров подчинялось тебе?» -спросил юноша, нахмурившись посмотрев на Чжао Фу. В ответ он спокойно кивнул.


«Ты за кого нас принимаешь! Вперед, братаны! Их гораздо меньше, чем нас. Покажем им нашу силу!» - сердито прокричал юноша с вульгарным внешним видом.


Достав ножи и кинжалы, члены Сообщества Сотни Воров, бросились на Чжао Фу и его людей. Им казалось, что Чжао Фу не проявил к ним ни капли уважения.


Но они не знали, что по сравнению с Бандой Лазурного Змея, уважения они получили не мало.


Лидер Сообщества и два его элитных бойца, схватив оружие бросились на Чжао Фу – они планировали разобраться с ним сообща.


Чжао Фу остался стоять на месте, а на его лице появился след холодной улыбки.


Первый человек зашел к Чжао Фу с боку, направив свой нож, вспыхнувший холодным светом ему в шею.


Чжал Фу сжал кулаки, и высвободив Силу Короля, ударил нападавшего в грудь. Прозвучал треск костей, и выплюнув кровь, человек отлетел назад.


Второй атаковал Чжао Фу с другой стороны. Его кинжал, также был нацелен ему в шею. Резко развернувшись, Чжао Фу ударил другим кулаком, отбрасывая вора назад.


В этот миг, перед Чжао Фу внезапно появился юноша, и начал быструю атаку двумя кинжалами, ожидая возможности применить свое смертоносное умение.


Тело лидера воров, вдруг раскололось на множество его клонов, которые тут же бросились в атаку на Чжао Фу со всех сторон. Юноша с вульгарной внешностью, был совершенно уверен в своем навыке, и увидев, как кинжал почти вонзился в грудь Чжао Фу, расплылся в довольной улыбке.


Но в следующий миг, его горло, оказалось в захвате двух, словно сделанных из стали рук. Подняв взгляд, юноша потрясенно уставился на Чжао Фу.


Хруст!


Чжао Фу сломал шею лидеру воров, и его голова, с широко распахнутыми глазами, безвольно повисла. Даже умерев, он так и не понял, что произошло. Его навык был невероятно эффективен против обычных людей. Но разве такое могло сработать против Чжао Фу?
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Глава 255: Имя «Выбор Небес»



Глава 255: Имя «Выбор Небес»


 А тем временем, силы Выбора Небес и Сообщества Воров вступили в бой. И в этот момент, на них обрушилась мощная аура, сковывающая их тела. Воры начали медленно оборачиваться, чтобы увидеть, как ужасающий человек, бросает тело их босса на землю, словно какой-то мусор.


Весь внутренний двор погрузился в тишину, на фоне которой звук падения мертвого тела казался особенно громким. Сердца воров задрожали, когда они увидели, как на них опускается взгляд холодных глаз.


«Я даю вам три секунды, чтобы убраться отсюда!» Услышав его слова, люди Сообщества Воров в ужасе бросились бежать, пытаясь спасти свою жизнь. Но среди них были двое, довольно близких лидеру людей, и закричав, они бросились к Чжао Фу, чтобы отомстить.


Даже не шелохнувшись, Чжао Фу равнодушно посмотрел, на приближающихся к нему людей. Он взмахнул пальцем, и вырвавшийся клинок света, снес им головы.


Члены Гильдии Выбор Небес, пристально и благоговейно уставились на Чжао Фу, они были невероятно рады тому, что их лидер был так силен. Новость о разгроме Сообщества Воров вкупе с уничтожением Банды Лазурного Змея, привела к тому, что остальные фракции начали серьезно опасаться Гильдии Выбор Небес.


Поняв, что в том, чтобы таскать с собой толпу людей не было никакого смысла, Чжао Фу оставил еще пять десятков человек удерживать территорию. Сам же, взял только пятерку из основного состава, чтобы взглянуть, был ли, хоть какой-нибудь толк в их Уровне Развития.


На данный момент, они состояли в Основе, только благодаря уровню их развития, но Чжао Фу не считал их, по-настоящему ядром Гильдии. В конце концов, для основных членов гильдии, самым важным качеством, помимо силы была верность.


Чжао Фу даже не помнил их имен.


Посмотрев на Ван Эргоу, он снова спросил:


«Есть ли поблизости, еще какие-нибудь группировки?»


Кивнув, Ван Эргоу быстро повел Чжао Фу, к каким-то деревянным строениям.


«Молодой мастер, сейчас мы на территории, довольно посредственной фракции. Она носит название Звездный Утес, а в ее составе около двух сотен человек».


Чжао Фу повел своих людей в бой. Выступая против группировки, насчитывающей всего двести человек, он даже не захотел тратить время на приглашение на дуэль. Он просто высвободил свою тяжелую ауру, сковывающую движения людей.


Посмотрев на вышедшего к нему человека, Чжао Фу обнаружил, что это был его знакомый. Этот загорелый юноша, был простым и честным человеком. Его звали Ню Гу. Он был одним из коллег с его подработки, после учебы.


«Чжао… Фу?» Ню Гу удивленно уставился на Чжао Фу. Всего за несколько месяцев, он изменился до неузнаваемости. Ню Гу с трудом мог поверить своим глазам, а в тоне его голоса сквозило недоверие.


Чувствуя себя немного неловко, Чжао Фу кивнул – в этом и заключалась главная проблема раскрытия его внешности. Его знакомые из реального мира сразу же его узнают.


Неловко рассмеявшись, Ню Гу посмотрел на обступивших их людей, и замахав руками, громко произнес:


«Успокойтесь, это друзья. Это Чжао Фу, мой хороший знакомый».


Чжао Фу скрыл свою ауру, а Ню Гу подойдя к нему, сердечно обнял его за плечи, со словами:


«Давно не виделись, Чжао Фу. Похоже, у тебя все хорошо. Я думал, что-то случилось, когда ты вдруг перестал ходить на работу».


Увидев, как Ню Гу обнял Чжао Фу, Ван Эргоу изумленно замер, ибо никогда раньше не видел человека настолько смелого. Если бы такое себе позволил обычный человек, он бы уже давно был мертв. Но поскольку сам Чжао Фу ничего не сказал и не сделал, Ван Эргоу тоже молча ждал инструкций.


Кивнув, Чжао Фу ответил:


«Да, кое-что произошло», посмотрев на людей из Звездного Утеса, спросил:


«Что это за фракция?»


На лице Ню Гу появилось смущенное выражение, и он ответил:


«Эту фракцию создал я и несколько моих друзей. Мы были слабы и у нас не было денег, поэтому уровень нашего Развития был не очень высок».


Повернувшись к людям Звездного утеса, Чжао Фу предложил им присоединиться к Гильдии Выбор Небес. Разумеется, только в качестве рядовых членов гильдии.


Ню Гу и остальные с радостью согласились. Условия, которые предлагал Чжао Фу были очень хорошими. Шокированный тем, насколько хорошо у Чжао Фу шли дела, Ню Гу был очень настойчив в своем желании разбогатеть вместе с ним.


Потеряв дар речи, Чжао Фу все же решил взять их на зачистку территорий вокруг Гильдии Выбор Небес. В общей сложности, они уничтожили восемь фракций. Все они были довольно мелкими и слабыми, ибо более крупные группировки, уже обладали своими собственными деревнями, и им не было нужды зависеть от Главных Городов.


Новости об уничтожение восьми фракций за столь короткий промежуток времени, вселили во все фракции Города Демонического Древа немалый страх, вынуждая их стать гораздо осторожнее. Слава Выбора Небес росла с невероятной скоростью, и ее силу нельзя было недооценивать.


Гильдия Выбор Небес, стала самой обсуждаемой темой в Городе Демонического Древа. В гильдию приходило множество людей, желающих увидеть все своими глазами, которые в последствии рассказывали свои истории другим. Зачастую, в этих историях сильно приукрашивалось то, насколько властен был Чжао Фу и что он в одиночку раздавил все эти фракции. Люди были в восторге от нового развлечения, в результате чего имя «Выбор Небес» прогремело на весь Город Демонического Древа.


По мере того, как росла известность Гильдии, к ней начали присоединяться многие талантливые люди, и неожиданно для всех, ее численность возросла до пяти тысяч человек. Всего за один день, Выбор Небес стал Гильдией среднего уровня, ее рост ошеломил всех.


О возвышении Выбора Небес, услышали даже фракции из Городов Священного Света и Солдатского Леса. Им стала очень интересна личность Чжао Фу.


Они хотели выяснить, откуда взялся такой сильный человек и откуда у него столько денег.


Многие фракции смогли быстро найти информацию о нем, и были крайне удивлены, узнав о том, к какой фракции он принадлежит. Выяснив то, что Чжао Фу был членом семьи Ин, все фракции начали воспринимать его всерьез, некоторые из них, даже ощутили страх.


Но они боялись не того, что семья Ин протянула свои руки в этот Регион, они боялись Наследника Цинь. Ходили слухи, что Наследник Великой Цинь находился на Зеленом Востоке. Это Регион был расположен в непосредственной близости с Регионом Лес Ужасов. Возможно ли такое, что Чжао Фу прокладывал путь Наследнику Великой Цинь?


Сейчас, даже в Наследников целых Наций, одна мысль о Наследнике Цинь вселяла ужас, чего уж там говорить об обычных фракциях и семьях.


«Что нам делать? Что мы будем делать?»


Угроза Наследника Цинь, держала их в постоянном напряжении, в конце концов, они не могли думать ни о чем другом. Казалось, что столкнувшись с Наследником Великой Цинь, они совершенно ничего не смогут с ним сделать, и, если у них не будет Оружия Нации, они не смогут ему противостоять.


Поэтому им оставалось жить, только сегодняшним днем.


К тому же, все они поняли, откуда у Чжао Фу взялось столько силы и богатства – с ним была поддержка семьи Ин, поэтому в этом не было ничего странного.


Многие фракции решили наладить хорошие отношения с Выбором Небес. Судя по тому, что они видели, после того как Наследник Цинь захватит Зеленый Восток, он приберет к рукам Регион Лес Ужасов. Поскольку у них не было шансов справиться с ним, им оставалось только подчиниться.


Поэтому Чжао Фу казался им чрезвычайно важным. В конце концов, Чжао Фу был частью семьи Ин - тем кто прокладывал путь для Наследника Великой Цинь. Вполне возможно, что Чжао Фу действует под непосредственным руководством самого Наследника. Кто может знать наверняка? Возможно, если Чжао Фу замолвит за них словечко, они смогут извлечь из этого пользу.


Другими словами, если они добьются расположения Чжао Фу, они смогут даже спасти свои жизни. До них доходили слухи, что Наследник Великой Цинь был довольно кровожаден, и в порыве ярости, вполне мог всех их уничтожить. Когда придет время, чтобы сохранить свои жизни, им придется надеяться только на Чжао Фу.


Они мыслили в правильном направлении, но они даже представить себе не могли, что тем таинственным и могущественным Наследником был сам Чжао Фу.
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Глава 256: Ди Женьцзе


 Когда новость о том, насколько могущественной стала Гильдия Выбор Небес, всего за один день, достигла ушей У Циннян, она весела рассмеялась – похоже, ее оценка оказалась верна.


У Циннян не сильно интересовало от куда у Чжао Фу появились такие огромные силы и средства, потому как знала, что у него были свои маленькие секреты. И она не собиралась расспрашивать его о них, потому что это могло вызвать негативную реакцию Чжао Фу.


Даже с его нынешней силой, Чжао Фу может оказаться ей очень полезен в будущем. Единственное, что вызывало у нее беспокойство - это Наследник Великой Цинь, обитающий на Зеленом Востоке. Если он начнет действовать, все живущие в соседних Регионах, окажутся в серьезной опасности.


Сейчас же, больше всего она хотела, чтобы исчезли все барьеры, разделяющие Регионы. Это бы позволило людям перемещаться между Регионами, при помощи Каналов Телепортации Главных Городов, и Чжао Фу смог бы переместиться вместе со своей гильдией к ней. Только тогда, он сможет помочь ей с восстановлением Империи У Чжоу.


В ней вспыхнуло на столько сильное желание покорить Чжао Фу, что ей захотелось схватить его своими руками.


«Ваше Величество, кое-что требует вашего внимания!» В этот момент вошел худощавый юноша, глаза которого светились мудростью, и вежливо поклонился. Это был Ди Женьцзе, известный канцлер и судья, распутывающий сложные детективные дела.


.......................................... ..


Резиденция Великой Тан семьи Ли. С мрачным выражением на лице старый патриарх слушал доклад дворецкого о Чжао Фу. Холодно хмыкнув, он произнес:


«Кто бы мог подумать, что семья Ин решит оказать ему такую поддержку? Я недооценил силу этого мелкого ублюдка; похоже, ему нравится играть роль цепного пса семьи Ин».


Патриарх семьи Ли всегда ощущал угрозу со стороны Чжао Фу. Теперь его глаза были полны невероятного холода и сильного желания убить.


Заметив это, дворецкий с поклоном произнес:


«Господин, желаете отправить людей, чтобы избавиться от него?»


Старый патриарх хотел убить Чжао Фу, но немного поразмыслив, ответил:


«Пока ничего не предпринимай. Наследник семьи Ин слишком силен, мы пока не можем позволить себе оскорбить семью Ин. Продолжай собирать о нем информацию. Как только представиться хорошая возможность – убей его».


Дворецкий кивнул и вышел.


В одной из соседних комнат, в офисном кресле сидел Ли Байцин, просматривающий информацию о Чжао Фу, добытую его подчиненными. Прохладно рассмеявшись, он пробормотал:


«Не обвиняй меня потом, раз ты так желаешь умереть!»


..........................................


Резиденция семьи Ин. Ин Си была весьма удивленна, услышав новости о Чжао Фу. Она даже не подозревала, что он мог так хорошо скрывать свою силу, и сильно его недооценила. Она не поверила У Циннян, когда та сказала, что Ин Си не сможет его контролировать, но теперь была вынуждена признать ее правоту. Жаль, что она уже отдала его У Циннян – он мог оказать довольно неплохую поддержку ей самой.


...........................................


Основав Гильдию Выбор Небес и увеличив ее численность до пяти тысяч человек, Чжао Фу принялся наводить в ней порядок. Скорость ее роста была невероятна, но от этого ее фундамент был недостаточно прочен. Поэтому, прежде чем продолжить расширение своей гильдии, в первую очередь, Чжао Фу было необходимо укрепить ее основу. Он посмотрел на семерых человек, стоявших перед ним.


Среди них были те пятеро, кого он взял в основу, с самого начала. Испытав их в нескольких сражениях, он обнаружил, что их способности находятся на довольно неплохом уровне, поэтому решил заняться их развитием.


Мужчин из этой пятерки звали: весельчак Бай Ян, невозмутимый Цинь Конмин, похожий на дикаря Го Шань и светлокожий Чэн Чуньчи.


Единственную среди них женщину звали Вэй Ся, внешность у нее была довольно непримечательной. От нее ощущались прямолинейность и непреклонность выходца с северо-востока.


Двое оставшихся были Ню Гу и женщина похожая на лисицу по имени Сяо Яя. Она возглавляла небольшую гильдию, и сама пришла к Чжао Фу, чтобы присоединиться к Выбору Небес, не предъявив каких-либо условий. Немного подумав, Чжао Фу решил принять ее предложение.


Разумеется, Чжао Фу не мог полностью доверять никому из них. Ему потребуется немало времени, чтобы во всем разобраться и создать настоящую гильдию.


«Я должен вам, кое о чем рассказать – реальный мир больше не безопасен, пока не ясно, когда именно, но в будущем, его поглотит Мир Пробужденных Небес. Каждый из вас должен быть осторожен, и начать готовиться к этому» -серьезным тоном произнес Чжао Фу.


Это не было такой уж большой новостью – большинство крупных организаций, кланов и семей, уже были в курсе этого. Но большинство простых людей из низших слоев общества, понятия об этом не имели, поэтому эта информация их шокировала.


Бай Ян недоверчиво спросил:


«Босс, я конечно видел в сети, какие-то слухи об апокалипсисе, но все эксперты говорят, что все они безосновательны. Большинство стран даже сделали заявления, что это невозможно».


Остальные согласно кивнули и посмотрели на Чжао Фу.


Чжао Фу не смог сдержать смеха:


«Разве вы, еще не поняли? Единственная цель всех этих заявлений состоит в том, чтобы не позволить реальному миру провалиться в хаос. Практически все крупные организации и семьи уже знают об этом. И только вы остаетесь слепы».


Обдумывая его слова, они начали понимать, что в них был смысл – все изменения происходящие с реальным миром, девальвация денег, крупные корпорации, отчаянно пытающиеся избавиться от своих активов, и скупающие предметы в Мире Пробужденных Небес – все указывало на то, что это правда. Они не были идиотами, и эти изменения вызывали у них подозрения. А слова Чжао Фу, помогли им прийти к пониманию.


«Черт! Они всех нас жестоко поимели!» - сердито выкрикнул Ню Гу.


Остальные тоже разделяли его чувства, ибо это касалось и их жизней. Если Мир Пробужденных Небес поглотит реальный мир, а они никак не будут к этому готовы – они даже не заметят, как лишаться своих жизней. Разве такое могло не злить?


«Я член семьи Ин и у меня есть их поддержка, благодаря этому у Выбора Небес есть возможность очень быстро развиться. Скорее всего, в реальном мире у вас нет никакой возможности обеспечить себе безопасность, поэтому вы должны переехать на территорию семьи Ин. Вы получите защиту семьи Ин!» - сказал Чжао Фу, решив открыть им эту важную информацию.


«Что? Вы из семьи Ин, Босс?» Каждый из семерки выглядел потрясенным до глубины души. Никто из них, даже думать не смел о такой могущественной организации, как семья Ин. Но, в то же время, они поняли откуда у него взялись такая сила и такие огромные деньги. Неудивительно, что он казался таким загадочным - он был из семьи Ин.


«В таком случае, вы встречались с Наследником Великой Цинь, Босс?» - вдруг взволнованно спросила Вэй Ся, и все с любопытством посмотрели на Чжао Фу.


Сейчас имя Наследника Великой Цинь было самым известным в мире, и не было никого, кто ничего о нем не слышал. Эта тема интересовала всех.


Поняв, что они имели в виду, Чжао Фу с трудом подавил смех – они спрашивали, встречал ли он, свою подделку. На миг задумавшись, Чжао Фу решил кивнуть.


На него тут же посыпалась гора вопросов. Чжао Фу дал им несколько расплывчатых ответов, и на их лицах появились довольные выражения. Вздохнув, Вэй Ся произнесла:


«Я тоже хотела бы встретиться с ним. Он мой идеал!»


Все потрясенно на нее уставились. Она лишь пожала плечами, и равнодушно произнесла:


«Чего вы уставились? Какая женщина не захочет влиятельного и властного мужчину?»


Услышав это, Чжао Фу лишь горько улыбнулся и покачал головой, после чего снова спросил, не хотят ли они переехать на территорию семьи Ин.


Все они ответили своим согласием – как они могли отказаться от защиты самой семьи Ин?


На самом деле, у самого Чжао Фу не было никакой возможности защитить их, поэтому ему оставалось только просить об этом У Циннян. Существовали еще две причины, почему он предложил этим людям переехать на территорию семь Ин.
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Глава 257: Сделка


 В первую очередь, Чжао Фу, конечно, хотел защитить их – каким бы сильным он не был в Мире пробужденных Небес, вернувшись в реальный мир, он станет самым обычным человеком, которого легко можно убить. Особенно это было справедливо, учитывая то, что в мире было полно влиятельных и могущественных семей. У обычных людей не было никакой возможности конкурировать с ними - от них бы, попросту избавились, если бы они, каким-то образом помешали интересам этих семей.


Разумеется, в этом не было ничего справедливого, но такова реальность. В конце концов, тех кто живет по законам джунглей, справедливость мало волновала.


На данный момент, мир принадлежал влиятельным кланам и семьям, и только после того, как его поглотит Мир Пробужденных Небес, у обычных людей появится возможность освободиться и начать сопротивление этим семьям.


Во-вторых, Чжао Фу хотел контролировать свою гильдию. Если они осмелятся предать его после того, как поселяться здесь, он сможет тут же их убить.


Наученному горьким опытом Чжао Фу, было трудно доверять кому-либо.


Закончив с делами Гильдии, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь. На сегодняшний день, у него была назначена очередная торговая встреча с Городом Орков.


Это должна быть уже четвертая по счету сделка. В первые три раза, Чжао Фу обменял довольно крупную партию снаряжения и таблеток на около трех тысяч рабов. И каждый раз, Гунадор дарил Чжао Фу нескольких Гигантских Волков. Орки, находящиеся в подчинении у Чжао Фу выяснили, что среди них было несколько Гигантских Волков, полностью контролируемых Городом Орков, и в будущем они могли доставить множество проблем.


Чжао Фу решил избавиться от всех, неподдающихся контрою Гигантских Волков. В конце концов, в его распоряжении Были Черные Лесные Лошади, и Великая Цинь не испытывала недостатка в ездовых животных. Более того, недавно он использовал Нефритовую Душу Лошади, найденную в Подземелье, благодаря чему уровень Развития лошадей повысился до 0-6 Этапа.


Но и у Гигантских Волков были свои преимущества - их можно было использовать не только в качестве ездовых, но и боевых зверей, использующих свои острые зубы и когти, чтобы рвать врагов.


Чтобы попасть в Город Орков, Чжао Фу, как всегда, воспользовался Каналом Телепортации. К настоящему времени, Чжао Фу был хорошо знаком Оркам Солдатам, стоявшим на страже ворот, и были очень довольны тем, что он приносил им каждый раз. Он даже смог добиться от них, чего-то вроде уважения, и они больше не относились к нему с презрением.


«Гость, ты пришел! Я отведу тебя ко Второму Повелителю» - громко поприветствовал его с улыбкой, один из Орков стражей.


Улыбнувшись в ответ, Чжао Фу достал баночку с Таблетками Малого Духа и вручил ее Орку. Стражник принял ее без уговоров, и спрятав баночку в карман, повел Чжао Фу к большому шатру.


К своему удивлению Чжао Фу обнаружил, что Гунадор уже с кем-то разговаривал. Его собеседник, так же, как и Чжао Фу был облачен в плащ, поэтому он не мог разглядеть, как тот выглядел. Но Чжао Фу смог узнать его голос — это был Чжоу Мин из семьи Чжоу!


Почему он здесь? Похоже, не только Чжао Фу додумался сотрудничать с Орками. Получив поддержку Великой Мин, семья Чжоу обрела уверенность, чтобы прийти сюда и начать заключать сделки.


В этот момент Гунадор заметил, вошедшего Чжао Фу, и с улыбкой произнес:


«Уважаемый гость, почему вы стоите у входа? Вас чем-то не устроило гостеприимство Города Кани?»


Чжао Фу быстро ответил:


«Просто я заметил, что Второй Повелитель обсуждал с кем-то свои дела. Не желая вам помешать, я решил подождать у входа».


Услышав этот голос, Чжоу Мин резко обернулся, сразу узнав в фигуре, закутанной в черный плащ Чжао Фу, хотя для него он был известен, как Чжао Синь. Судя по тем словам, которыми они обменялись с Орком. Они хорошо знали друг друга и уже давно работали вместе. Неожиданное появление Чжао Фу полностью разрушило его планы.


С поддержкой Великой Мин скорость развития семьи Чжоу стала невероятно быстрой, но противоречия с семьей Цзян никуда не исчезли. Обе семьи полностью разорвали все отношения друг с другом, что привело к острой конкуренции.


Чжоу Мин думал, что Цзян Фэн получил огромную выгоду, пожертвовав Чжао Синю свою младшую сестру. Боле того, вспоминая то, что произошло между Чжао Фу и семьей Чжоу, Чжоу Мин испытывал сильную ненависть к нему и желал ему тяжелой смерти.


Но не смотря на огромную поддержку, семье Чжоу становилось все труднее и труднее изымать выгоду из Города Священного Света. Поэтому в голову Чжоу Мина пришла мысль о Городе Орков, на которой до сих пор, никто не обращал внимания.


Он не был Главным Городом Системы, поэтому нуждался во многих вещах. Если бы Чжоу Мин смог договориться с Орками работать сообща, они смогли бы добиться огромных успехов, и тогда могущество семьи Чжоу превзошло бы могущество семьи Цзян. Но Чжао Синь, полностью нарушил все его планы!


Злобно посмотрев на Чжао Фу, Чжоу Мин холодно процедил:


«Чжао Синь!»


Заметив враждебность в его тоне, Чжао Фу мысленно презрительно хмыкнул. Если бы не тот факт, что время еще не пришло, он бы уничтожил всю их семейку.


Решив оставаться вежливым, Чжао Фу ответил:


«Молодой Господин Чжоу, давно не виделись!»


Гунадор почувствовал возникшую между ними враждебность. Поняв, что они отлично знают друг друга, он с улыбкой поприветствовал Чжао Фу.


Чжоу Мин, проигнорировал слова Чжао Фу и отвернулся.


Тоже решив не обращать на него внимания, Чжао Фу не скрываясь обратился к Гунадору:


«Второй Повелитель, как мы и договаривались, я здесь, чтобы купить людей!»


Снова улыбнувшись, Гунадор ответил:


«Я сейчас же отведу вас. На этот раз мы поймали немало рабов».


Чжоу Мин был потрясен, услышав это. Он никогда бы не подумал, что Чжао Фу займется торговлей людьми – он был на столько богат?


Развернувшись, Гунадор с извинениями попросил Чжоу Мина подождать несколько минут.


Разумеется, Чжоу Мин хотел бы присутствовать при этом – он тоже остро нуждался в людях, и был бы не против приобрести нескольких. К тому же, он хотел узнать истинные возможности Чжао Фу, поэтому с улыбкой произнес:


«Второй Повелитель, я бы тоже хотел на это взглянуть».


Гуандор не возражал, но когда он уже собирался ответить согласием, Чжао Фу вмешался:


«Второй Повелитель, я хотел бы держать наши сделки в секрете. Я не хочу, чтобы кто-то еще знал о них. Я уже купил у вас много людей и принес Городу Орков не мало прибыли».


Поскольку Чжоу Мин ни во что не ставил Чжао Фу, он решил ответить ему взаимностью.


Гунадор оказался в неловкой ситуации, но, учитывая то, что Чжао Фу был человеком, который мог принести им наибольшую пользу, ему оставалось только извиниться перед Чжоу Мином.


Чжоу Мина охватила ярость, и его лицо неприглядно скривилось.


Гунадор отвел Чжао Фу к выставленным рабам. В деревянных клетках находилось примерно 1700 человек, и, хоть их оценки были довольно низкими, Чжао Фу остался доволен.


К немалому удивлению Гунадора, Чжао Фу вытащил вдвое больше снаряжения и таблеток, чем раньше.


Серьезным тоном, Чжао Фу произнес:


«Второй Повелитель. Между мной и тем человеком существует вражда, и я не хочу, чтобы у него была возможность для развития. Поэтому я надеюсь, что ваш Город не будет сотрудничать с ним. Чтобы компенсировать ваши потери, я хочу удвоить цену, которую я плачу за этих людей».


Немного подумав, Гунадор с улыбкой согласился. Улыбнувшись в ответ, Чжао Фу приступил к перевозке купленных людей.


Но уже несколько часов спустя, Гунадор и Чжоу Мин с улыбками на лицах заключали соглашение – не прошло и секунды, как Гунадор предал Чжао Фу. Более того, он пересказал Чжоу Мину все, что сказал Чжао Фу и посоветовал ему вести себя скрытно при торговле с Городом Орков.


Чжоу Мин рассмеялся и подумал про себя:


«Этот ублюдок, Чжао Синь хочет, замедлить развитие нашей семьи? Готов поспорить, что он не ожидает того, что Город Орков будет вести дела со мной. Я должен постараться действовать незаметно, чтобы Чжао Синь не узнал об этом!»


Для Орков прибыль стояла на первом месте. Будь то Чжао Фу или Чжоу Мин, Гунадор никогда не считал ни кого из них друзьями, ибо рано или поздно, армия Орков втопчет в землю их мертвые тела.


Спрятавшийся в отдалении и все это прекрасно видевший Чжао Фу, не смог сдержать презрительного смеха.
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Глава 258: Люди-кошки



Глава 258: Люди-кошки


 С тех пор, как Чжао Фу выяснил истинное предназначение подарка Гунадора, в виде Гигантских Волков, у него не осталось к Городу Орков ни малейшего доверия. Хотя, с другой стороны, Чжао Фу никогда ему особо и не доверял, поэтому с самого начала, настороженно отнесся к такому подарку. Разумеется, он не забыл проверить и приобретенных им рабов.


Вместо того, что бы сразу призвать их в свою армию, Чжао Фу назначал их в качестве вспомогательной рабочей силы, приставляя к ним тайных наблюдателей, на случай если они начнут вынюхивать что-нибудь о Великой Цинь.


Чжао Фу прекрасно понимал, что Гунадор не откажется работать с Чжоу Мином, потому как, помимо снаряжения Орки нуждались во многих других обычных вещах, таких как еда, материалы, навыки, специи, лекарства и многое другое.


Город Орков не являлся Главным Городом Системы, поэтому у них не было такого хорошего снабжения. Все необходимое они должны были, либо покупать, либо отбирать у других.


Чжао Фу уже давно все это обдумал и знал, что здесь можно извлечь огромную выгоду. Но он решил не торговать с Орками этими предметами – он не испытывал недостатка в деньгах, и не желал помогать Оркам, по-настоящему развиться.


Само собой, увеличив выплаты за рабов вдвое, Чжао Фу преследовал совершенно другие цели. Он хотел сплавить Оркам, не вызывая у них подозрений, как можно больше снаряжения, содержащего в себе Раскалывающее Сталь Железо, и отравленные таблетки.


Большинство Лекарственных Препаратов, которыми снабжал Орков Чжао Фу, содержали в себе медленный и смертельный яд, который практически невозможно обнаружить.


Орки уже начали использовать снаряжение, поставляемое Чжао Фу, и когда пройдет достаточно времени, чтобы яд начал действовать, Чжао Фу уничтожит Город Орков.


Сначала Чжао Фу хотел предложить Гунадору в десять раз больше, чтобы тот отказался от сотрудничества с Чжоу Мином, но у него было чувство, что Гунадор и сам, тот еще хитрец и заподозрит обман. Поэтому Чжао Фу решил предложить лишь вдвое большую цену – это, и так уже было довольно много. В будущем, он найдет другую возможность, чтобы всучить Оркам еще больше снаряжения и таблеток.


Семью Чжоу, он даже не рассматривал.


Обдумывая все это, Чжао Фу почувствовал, что с каждым разом становиться все коварнее и коварнее. Но у него не оставалось выбора - наивные и простодушные, на долго не задерживались в этом мире. Если Чжао Фу хотел выжить, он должен был постоянно становиться сильнее.


Сейчас, больше всего его волновало Системное Сообщение о том, что Первый Слой Грани Домена Небес был разблокирован, и упомянутая Солдатами Инь во время Фестиваля Духов «Наследственная Земля. У него было ощущения, что оба этих понятия таили в себе, какую-то опасность.


По возвращении в Городок Великая Цинь, Чжао Фу получил Системное Сообщение о том, что Лю Субай получила статус Барона Третьего Ранга – теперь он стал, еще на один шаг ближе к уровню Города. Улыбнувшись, Чжао Фу задумался над тем, кому перенаправить Очки Достижений следующему.


После недолгих раздумий, он решил отдать их Чжан Даху. Он уже был старостой деревни, когда присоединился к Чжао Фу, и у него уже было 500 Очков Достижений. Такой выбор позволит Чжао Фу, максимально быстро получить еще одного Барона Третьего Ранга.


«Ваше Величество, ваш покорный слуга только что захватил Деревню Начального Уровня, с новым видом Чужаков. Двоих я привел сюда, не желаете взглянуть, Ваше Величество?» Чжао Фу, едва успел настроить распределение Очков Достижений, как к нему зашел Док, и с широкой улыбкой на лице, вежливо поклонился.


«Новый вид Чужаков?» Чжао Фу стало интересно. Большинство рас Чужаков, словно сошли со страниц западных мифов и легенд, и в реальном мире они не существовали. Чжао Фу не мог не задаваться вопросом, когда он обнаружит, какую-нибудь расу из восточных сказаний.


«Приведи их!» - приказал Чжао Фу.


Подчинившись, Док велел своим солдатам, привести двоих Чужаков. Это были девушки, лет 16ти на вид. У них были милые лица, с белоснежной кожей. От обычных людей их отличали только кошачьи уши и хвосты.


Судя по всему, они принадлежали расе Людей Кошек. Девушки были очень похожи друг на друга, и скорее всего, были близнецами. Они прижимались друг к другу, нервно оглядываясь по сторонам, вызывая у всех, кто это видел желание защитить их.


«Вы довольны, Ваше Величество? Я слышал, что люди вашего мира сильно заинтересованы девушками-кошками, кроликами и лисичками» - с улыбкой произнес Док.


Чжао Фу улыбнулся в ответ. Все это, действительно было очень популярно в реальном мире, особенно среди отаку.


«Неплохо!» - ответил Чжао Фу, рассматривая девушек.


Док остался доволен похвалой, и громко рассмеялся, заставив обеих Девушек Кошек вздрогнуть. Именно этот страшный Кобольд покорил их Деревню.


Открыв панель с их характеристиками, Чжао Фу увидел, что обе они обладали рангом А. Подумав о проворстве и ловкости настоящих кошек, он предположил, что и они могут обладать теми же качествами.


Вдруг, ему в голову пришла мысль, и он повел их к пустующему участку земли. Бросив им два кинжала, он произнес:


«Если вы сможете нанести мне, хотя бы один удар, я не только отпущу вас, но и освобожу всю вашу Деревню».


Несмотря на то, что Девушки Кошки не понимали его слов, благодаря возможностям Повелителя, они поняли его намерения. Не в силах сделать и шага, они беспомощно посмотрели друг на друга.


Чжао Фу оставалось только надавить на них с помощью страха, поэтому он холодно произнес:


«Если вы не сдвинетесь с места, я прикажу убить вас и вырезать всю вашу Деревню!»


Девушки кошки чуть не расплакались, услышав эти ужасные слова, они стали выглядеть еще более жалко.


«Что, вы хотите умереть?» Спросил Чжао Фу, смотря на них серьезным взглядом.


Это дало результат, и девушки подняли кинжалы с земли. Их тела сотрясала дрожь, но они так и не осмелились атаковать – если они попытаются, то этот человек их просто убьет. Хотя, с другой стороны, если они не решаться, то все равно умрут. Не в силах принять решения, они беспомощно смотрели на Чжао Фу.


«Быстрее!» - сказал Чжао Фу, нахмурившись.


Наконец, девушки кошки решились действовать. Одна метнулась влево, другая – в право, они мчались к Чжао Фу, обходя его с флангов. Как он и ожидал, они оказались невероятно быстрыми, а их шаги легкими и практически бесшумными.


Вскоре, одна из девушек оказалась справа от Чжао Фу, но, когда она предприняла попытку атаковать, метнувшаяся рука сжала ее горло и подняла над землей.


«Сестра!» - вскрикнула вторая девушка кошка и бросилась на Чжао Фу, но стоило ей только оказаться в пределах его досягаемости, левая рука Чжао Фу превратилась в размытое пятно, и схватив ее за горло, также подняла ее вверх.


Док стоял рядом и невозмутимо наблюдал за представлением. Все закончилось ровно так, как он и ожидал.


Чжао Фу остался вполне доволен увиденным. Но обе девушки решили, что он собирается прикончить их, и из их глаз потекли слезы.


«Вы прошли!» В тот же миг, Чжао Фу опустил их на землю и тепло улыбнулся.


На залитых слезами лицах девушек кошек, застыло удивленное выражение – они не понимали, что происходит. А Чжао Фу тем временем извлек Комплект Снаряжения Битвы и Комплект Снаряжения Войны. У Чжао Фу было ощущение, что эти комплекты были парными и идеально подходили близнецам. Он подумал об этом сразу, как только их увидел, а убедившись в их способностях, решил отдать Комплекты им.
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Глава 259: Возрождение Великой Цинь



Глава 259: Возрождение Великой Цинь


 Чжао Фу пришлось приложить некоторые усилия, чтобы объяснить девушкам кошкам свои намерения, и наконец поняв, что происходит, они приняли Комплекты Снаряжения. После этого, Чжао Фу отвел их в Древние Руины Ассасинов и велел прикоснуться к Каменной Стеле Профессии. Как он и ожидал, у них были все необходимые данные, чтобы стать Ассасинами.


Сам Чжао Фу, пока смог пройти только второй и третий уровень Древних Руин Ассасинов, повысив уровень своей профессии, сначала до ранга А, а потом и до ранга S, но еще многое оставалось не раскрытым.


К этому времени, большинство Ассасинов, подчиненных Чжао Фу обладали рангом В, около 20 человек смогли развить свою Профессию до ранга А, и лишь двое смогли достичь ранга S - Маленький Ша и Тоба Цин.


Они оба смогли полностью овладеть Наследием своего Комплекта Снаряжения, и даже могли трансформировать их. Чтобы достичь их уровня, другим придется приложить гораздо больше усилий.


Вдруг, до Чжао Фу дошло, что он до сих пор не знает имен девушек кошек, поэтому спросил:


«Как вас зовут?»


Все еще нервничая, старшая из сестер ответила:


«Меня зовут Ласи», затем указала на другую испуганную девушку и добавила:


«Это моя младшая сестра, Лэм».


Чжао Фу кивнул, изучая их. На данный момент, они были слишком слабы, и смогли бы развить свою Профессию, только до ранга В. Поэтому он велел своим людям отвести сестер обратно и выдать им Сферы Ранга S.


Сам Чжао Фу отправился проходить четвертое испытание. Как и на входе на предыдущие уровни, здесь стояли массивные створки дверей. С силой толкнув их, Чжао Фу прошел внутрь. Впереди царили абсолютные мрак и тишина, от чего здесь было еще страшней чем на прошлых уровнях испытаний.


Сделав шаг вперед, Чжао Фу ощутил, как его пронзает ощущение, словно он пересек, какой-то невидимый барьер. А в следующий миг, все вокруг внезапно изменилось, и он оказался стоящим посреди широкой улицы. Все вокруг было застроено остроконечными зданиями в западном стиле, которые выглядели так, словно сошли со страниц фэнтези романа.


Вокруг него, по улице бродило множество жителей, среди которых были как Люди, так и Чужаки. Воздух наполнился беспорядочным гулом голосов, создавая впечатление, что он на самом деле оказался посреди фантастического города.


Понимая, что он находится внутри какой-то иллюзии, Чжао Фу с любопытством огляделся.


..............................


Прошло какое-то время, и Чжао Фу покинул Древние Руины, вид при этом у него был совершенно подавленный. Внутри этой иллюзии, все его навыки и способности оказались бесполезны. К тому же, на него начали охотиться различные фракции. Иллюзия представляла собой эпоху на пороге конца света, и в задачу Чжао Фу входило не только убийство людей, но и их спасение. Он должен был помочь в становлении новой эпохи, но потерпел неудачу и провалил испытание.


Чжао Фу оставалось только тяжело вздохнуть, покинуть Древние Руины Ассасинов и вернуться в Городок Великая Цинь.


..............................


Время шло быстро, и 20 дней пролетели незаметно. С каждым, днем температура воздуха опускалась все ниже, а листья начали желтеть – в Мир Пробужденных Небес пришла осень.


За эти дни Великая Цинь увеличила численность открытых Регионов до 30, включая те области, которые были необходимы для их плана Возрождения Великой Цинь. Осталось только одно место.


Ровно 31 Регион между Разлитой Рекой, Храбрым Покоем, Южным Листом и Открытой Флягой – Великая Цинь должна была покорить их все, но сложно было даже вообразить, насколько трудно будет завоевать такую обширную территорию. Что бы захватить все Города, им придется, как следует подготовиться.


Чжао Фу выяснил, что в этих Регионах проживают пять Наследников. Четверо из них, являлись Наследниками Царств, враждебных Великой Цинь – Царство Вэй периода Враждующих Царств, Царство Ци из Шестнадцати Царств, Поздняя Чжоу периода Пяти Династий и Десяти Царств и Великая Шунь, основанная Ли Цзычэном в конце династии Мин.


Пятым было Царство Чжэн, основанное Ван Шичуном в конце династии Суй.


Генерал Ван Шичун, был довольно влиятельной фигурой поздней династии Суй. Он обеспечил себе высокое положение, подавив восстание, которое возглавлял Генерал Ян Сюаньгань, и совершив еще множество славных дел. После того, как император Ян был убит, он вместе с Юань Венду, Лу Чу и другими объявил Ян Тона - принца Юэ и внука императора Яна новым императором. После этого Ван Шичун убил предводителя повстанцев Ли Ми и убедил многих генералов армии Ваган присоединиться к нему.


Некоторое время спустя, он превратил Ян Тона в марионетку и объявил Императором себя, назвав свое Царство Чжэн. Но, в конечном итоге оно было разрушено Ли Шиминем из Великой Тан.


Если бы Чжао Фу подвергся атаке армии Главного Города, без Оружия Нации он бы не смог оказать ни какого сопротивления и несомненно бы проиграл.


Еще не успев достаточно развиться, эти пятеро Наследников, значительно уступали в силе Главным Городам Системы. Но, когда им это удастся, все кардинально измениться, и для Чжао Фу будет слишком поздно иметь с ними дело.


Великая Цинь расположилась на севере Континента Мидленд, на юге - Великая Хань, на западе Континента расположилась Великая Шан, на востоке – Великая Чжоу , и наконец Великая Ся расположилась в самом центре Континента Мидленд.


Пять Великих Династий были разбросаны по всему Континенту, а остальные династии были распределены между ними.


Складывалось впечатление, что Системой было тщательно спланировано, кто где будет находиться, для того чтобы ни одна из Великих Династий не столкнулась с другой, в самом начале.


Благодаря завоеваниям и скупке людей, численность населения Великой Цинь возросла до 230 000 человек, а количество солдат выросло до 40 000.


Большинство тех солдат, которые последовали за Чжао Фу с самого начала, смогли достичь 0-8 0-9 Этапов Развития, а благодаря Таблеткам Сотни Истокам и Пилюлям Кровавого Бога, Великая Цинь имела в своем распоряжении около 1500 солдат 1 Этапа.


Более того, росла и скорость появления новых солдат 1 Этапа – примерно 80 в день.


Развитие большинства новопризваных солдат находилось на довольно низко уровне - на Этапах от 0-4 до 0-5. Без нужного количества Пилюль Кровавого Бога, им потребуется много времени, чтобы достичь 1 Этапа.


Благодаря завоеваниям, поднялся уровень и Каменной Стелы Хаотичного Мира, теперь в ней были доступны предметы Синего ранга. Чтобы перейти на следующий 2 Уровень, Каменной Стеле потребуется 100 Очков Войны.


Экономика тоже стремительно развивалась. Торговый Альянс Дождя уже проник во все 30 Регионов, начав перепродажу всевозможных товаров из Региона в Регион. К тому же были созданы специальные фермы, для выведения различных животных, чтобы исключить расходы на их закупку. Все это принесло Великой Цинь ощутимый доход.


Городок Великая Цинь начал разрастаться, чтобы вместить в себя, как можно больше людей. В своем стремлении обучить еще больше детей и открыть новые таланты, начала расширятся и Академия.


Истинной нацией считалась не та, которая просто контролировала большой кусок земли - если нация стремилась к прочному и надежному фундаменту, ей было необходимо развивать свою культуру.


Что касается производства, то благодаря особым характеристикам, выращиванием зерновых культуры было занято лишь 30 % рабочей силы Великой Цинь. Большинство жителей были задействованы на всевозможных производственных задачах, остальные занимались профессиями связанными с торговлей.
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Глава 260: Гнев Великой Цинь



Глава 260: Гнев Великой Цинь


 Что касается Великой Шунь, то за этот период, скорость ее развития также заметно возросла. Благодаря советам Су Яна, число ее подданных выросло до 80 000 человек, среди которых было 40 000 Местных жителей и 40 000 Игроков – такой огромной силы было достаточно, чтобы стать фракцией номер один в Регионе Зеленый Абрикос.


Тем не менее, во всех своих начинаниях, она подвергалась постоянному давлению и диверсиям со стороны организации под названием «Злобный Клык», за что тот заслужил ненависть и презрение Великой Шунь и лично самого Ли Му.


Эта была та организация, которую Чжао Фу создал преимущественно из разбойников и бандитов. И цель ее существования заключалась в том, чтобы доставлять неприятности Великой Шунь.


***


Несколько человек, обедающих в ресторане, принадлежащем Великой Шунь, неожиданно начали бить кулаками по столу, громко крича:


«Что это за помои!»


Криками, они хотели поднять на уши весь ресторан и устроить переполох, но были быстро остановлены охранниками Великой Шунь. Завязалась драка, и нарушители спокойствия были немедленно убиты, не успев причинить вреда ни одному человеку из Великой Шунь.


На самом деле еда была весьма вкусной и качественной, но люди Злобного Клыка, пользовались любыми грязными методами, чтобы помешать делам Великой Шунь. Все погибшие были Игроками, которым заплатили приличные деньги - в конце концов, их смерть была ненастоящей. Такое уже не раз случалось, поэтому люди Великой Шунь были на стороже. Но несмотря на это, у того, что только что произошло были весьма серьезные последствия – разве можно продолжать трапезу, посреди трупов и крови, залившей пол? Остальные посетители быстро расплачивались и уходили, и скорее всего на совсем.


***


Из магазина сладостей, принадлежащего Великой Шунь вышел человек. Когда он съел одну из купленных сладостей из его рта неожиданно начала идти пена, и рухнув на землю, человек задергался в конвульсиях.


«Сладости Великой Шунь отравлены! Это нельзя есть! Смотрите, этот человек умер, съев их десерт!» - сразу же раздались крики.


Эти вопли, в ту же минуту привлекли внимание уймы людей. Увидев эту жуткую сцену, все они решили никогда ничего не покупать в этом магазине. На шум вышла красивая девушка-управляющая магазином, и сердитым взглядом окинула представление, она уже собиралась приказать своим людям схватить человека, притворяющегося мертвым, но тот, поняв это, сразу же убежал. Несколько охранников последовали за ним. Красивая девушка, тут же принялась объяснять собравшимся, что происходит, чтобы восстановить репутацию магазина, но подобное происходило постоянно.


***


В магазине снаряжения Великой Шунь продавалось снаряжение Белого ранга и скупались материалы хорошего качества.


Вдруг, на улице с криками появилось несколько человек, бьющих в гонги и барабаны:


«Снаряжение, которое вам впаривает Великая Шунь – полный мусор, оно совершенно неисправно. Не дайте себя обмануть!»


Тут же показалось несколько охранников, желающих поймать этих людей, но нарушители спокойствия, тут же развернулись и бросились бежать. Стражникам оставалось только сыпать проклятиями им в след, а управляющему пришлось выйти к толпе, чтобы объяснить, что происходит.


Разумеется, все эти люди, мешающие делам Великой Шунь были членами Злобного Клыка. Великая Шунь предпринимала все возможное, чтобы предотвратить подобные провокации. Например, они решили пожертвовать частью прибыли, ведя дела только с Местными жителями. Но в ответ на это, Злобный Клык начал набирать головорезов из числа Местных, и не гнушался никаких грязных методов, чтобы помешать развитию Великой Шунь.


Желая нанести ответный удар, Шунь планировала использовать те же методы против Злобного Клыка, но не смогла обнаружить ни одного магазина, принадлежащего ему.


Давно этого ожидавший Чжао Фу избавился практически от любых возможностей, связать его активы с организацией Злобный Клык. Ему даже пришлось свернуть несколько своих предприятий в Зеленом Абрикосе.


От остальных семей особой помощи ждать не приходилось, ибо они не желали нести большие потери, при прямом противостоянии Великой Шунь. Тем не менее, несколько ограничить ее в возможностях они все же могли.


Семьи понимали, что, если они позволят Великой Шунь развиваться слишком быстро, их попросту уничтожат. К тому же, получив от Чжао Фу поддержку в виде различных предметов, они были вынуждены надавить на Шунь.


***


Сегодня Ли Му, наконец-то, удалось подкупить нескольких членов Злобного Клыка и выяснить их основное место сбора. Лично возглавив отряд своих людей, он открыл двери тайного логова. Увидев внутри всех этих людей и подумав о том, сколько неприятностей они причинили Великой Шунь, Ли Му выпустил всю свою еле сдерживаемую ярость.


«Убейте их всех! Никого не оставлять в живых!» С диким выражением на лице, неистово проревел он.


В данный момент, в штабе Злобного Клыка находилось около шести сотен человек, а уровень их Развития находился на не очень высоком Этапе. Они были лишь кучкой бандитов, поэтому их характеристики не могли быть высокими, в отличие от них, тысяча людей которых привел Ли Му состояла из Элиты Великой Шунь, а уровень их Развития находился, как минимум на Этапе 0-6.


Услышав приказ Ли Му, солдаты Шунь бросились в атаку, а члены Злобного Клыка, придя в ужас, попытались сбежать.


Бойня завершилась убийством всех людей Злобного Клыка, среди солдат Великой Шунь, лишь около трех десятков человек получили ранения. Потерь среди них не было.


Ли Му смотрел на трупы, устилавшие землю, а гнев в его груди, все никак не мог успокоиться. Он приказал развесить их на деревьях перед Городом и провозгласил:


«Вот, что ждет тех, кто осмелиться нанести оскорбление Великой Шунь!»


Солдаты подчинились, и развесели шесть сотен тел в лесу за городом.


Трупы, покрытые страшными ранами и кровью, были привязаны веревками к деревьям. И без того искаженные предсмертным ужасом лица, были еще сильнее изуродованы, пирующими на трупах воронами и орлами, от чего мало кто из людей осмеливался приближаться к этому жуткому месту.


Это событие вызвало сильное потрясение во всем Зеленом Абрикосе, и большинство семей, отказались от любых действий против Великой Шунь. Все фракции замолчали и не смели издать ни единого звука.


После того, как Ли Му продемонстрировал свою силу, больше никто не осмелился присоединиться к Злобному Клыку, а те кому посчастливилось избежать резни, немедленно покинули эту организацию. Злобный Клык попросту развалился.


Престиж Великой Шунь взлетел на новые высоты, и больше никто не решался противостоять ей. При встрече с ее людьми любой, молча опускал голову, теперь Великая Шунь с ее 80 000 подданными официально считалась фракцией номер один в Зеленом Абрикосе.


Следующее заявление Ли Му не заставило себя долго ждать. В нем говорилось, что любой, кто будет сотрудничать с таинственной фракцией или хоть как-то будет с ней связан, будет уничтожен, если потребуется Великая Шунь будет истреблять целые семьи. Все кто хочет выжить, должны прекратить любое сотрудничество с этой фракцией.


Все мелкие группировки, сотрудничающие с Чжао Фу, пришли в ужас и разорвали с ним все отношения. Крупные фракции были охвачены сомнениями. Влиятельные семьи решили провести встречу, чтобы обсудить сложившуюся ситуацию.


«Что скажете? Я считаю, что мы больше не должны сотрудничать с этим человеком. В конце концов, он просто использует нас в своей вражде с Великой Шунь, а для нас это может плохо кончиться. Уступим Абрикосовый Город Великой Шунь и сосредоточимся на защите своих Главных Городов. Пусть сами решают свои разногласия», - произнес один из глав семей.


Остальные Главы семей прекрасно понимали, что не выстоят против Шунь в прямом столкновении – не смотря на то, что тот таинственный человек был Наследником Великой Мин, главной их проблемой оставалась Великая Шунь. Больше они не могли ничего ей противопоставить, поэтому остальные Главы семей согласились с этим предложением.


Эта новость вызвала гнев Великой Цинь!
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Глава 261: Мощь Великой Цинь



Глава 261: Мощь Великой Цинь


 Бух!


Лицо Чжао Фу исказилось гневом, и он обрушил свой кулак на стол. Ощутив его ярость, некоторые Генералы опустили головы.


«Я хочу услышать, что вы все об этом думаете?» Сделав глубокий выдох, Чжао Фу успокоился и обратился к собравшимся.


Почтительно сложив руки, Бай Ци поднял голову, с горящими холодом глазами и произнес:


«Ваше Величество, Великая Шунь открыто заявила, что уничтожит любого, кто будет сотрудничать с Великой Цинь, ваш покорный слуга считает, что мы должны дать им то, чего они так желают, и уничтожить Шунь силами Великой Цинь».


Быстро сложив руки, Ван Цзянь его поддержал:


«Ваше Величество, ваш покорный слуга считает, что со своими текущими силами, Великая Цинь вполне способна одолеть Шунь в бою».


На миг задумавшись, слово взял Вэй Ляо:


«Ваше Величество, я считаю, что этот план осуществим. Из пяти фракций, противостоящих Великой Цинь, Великая Шунь – расположена к нам ближе всех. Если мы от нее избавимся, то получим не только ее ресурсы, но и ресурсы всех фракций Зеленого Абрикоса. Мы сможем сменить Великую Шунь на ее позиции фракции номер один в этом Регионе. Затем мы сможем очистить Зеленый Абрикос от двуличных семей и взять его под свой полный контроль».


Генералы продолжали высказывать свое мнение. Большинство выступили за вступление в войну против Великой Шунь, лишь некоторые из них промолчали.


Выслушав всех, Чжао Фу погрузился в свои мысли. В конечном итоге, он все же принял решение напасть на Великую Шунь, но дело обещало быть невероятно серьезным - в конце концов, они собирались атаковать Наследника целой Династии, поэтому они должны были все тщательно спланировать.


«Го Бинлинь, дай мне всю имеющуюся у тебя информацию о Великой Шунь!» - сказал Чжао Фу, закончив собрание.


Го Бинлинь удалился и вскоре вернулся с пачкой бумаг.


Чжао Фу принялся за внимательное изучение каждого документа, и спустя несколько часов, взяв собой нескольких Генералов и крупную сумму денег, отправился в Зеленый Абрикос.


***


Чжао Фу сидел в тайной комнате, изучающе глядя на лысого мужчину средних лет:


«Ты действительно сможешь показать мне, где точно расположена Великая Шунь?»


Этот мужчина следовал за Ли Му с самого начала, и являлся одним из основных членов Великой Шунь.


Несмотря на то, что Чжао Фу знал, что Городок Шунь находиться в 20 000 км к северу от Абрикосового Города, его поиск все равно мог занять довольно много времени. Северная часть Региона была довольно обширной, и быстро обнаружить Великую Шунь было невозможно. Каждый Наследник Династии был достаточно силен и осторожен, поэтому поисковые команды, могли предупредить Великую Шунь.


Информация о расположении Центрального Штаба была невероятно важна, и обычным людям эта информация была не доступна. Для передвижения они пользовались Каналами Телепортации, что лишало их возможности узнать точное местоположение.


Услышав вопрос Чжао Фу, мужчина радостно улыбнулся и кивнув, ответил:


«Я могу гарантировать, что кроме меня, среди Игроков нет никого, кто бы знал точное местоположение Великой Шунь - малыш Ли Му невероятно скрытен. Но вы, правда сможете дать мне 5000 золотых монет за эту информацию?»


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу бросил ему мешок с золотыми монетами:


«Для меня, эти деньги ничего не значат. Если сможешь дать мне точное местоположение Великой Шунь, они твои!»


Мужчина взволнованно вскочил на ноги и уставился на сверкающие золотые монеты внутри мешка - его лицо сияло.


Его звали Ли Гаолэ, в реальном мире он был простым работягой. Всю свою жизнь ему приходилось много работать, чтобы просто купить маленькую квартиру. Его жена постоянно пилила его за бедность, а начальство на работе ни во что не ставило. Благодаря этим 5000 золотым монетам, все это изменится.


В реальном мире 5000 золотых монет были эквивалентны 500 миллионам долларов. На эти деньги он сможет купить роскошную виллу, развестись со своей женой и жить с красивой моделью.


«Хорошо, хорошо, хорошо! Я отведу тебя туда, прямо сейчас!» - взволнованно произнес, радостный Ли Гаолэ.


С улыбкой на лице, Чжао Фу проследовала за ним. Вскоре они прибыли к окрестностям Городка Великая Шунь.


Город был скрыт массивной горой, благодаря чему его было очень трудно обнаружить. По размерам он втрое превосходил, обычные Городки, а окружающие его стены были не меньше десяти метров в высоту. Похоже, у высоты стен были свои ограничения – стены обычных Городков не превышали пяти или шести метров в высоту, стены Городков Наследников Наций могли достигать десяти метров, а Наследники Династий могли строить городские стены, немного превышающие высоту в десять метров.


Стены Городка патрулировали хорошо экипированные солдаты, и даже солдаты, вооруженные тяжелыми арбалетами. С такой обороной, обычные Города, вряд ли могли конкурировать.


Помимо самого Городка Великая Шунь, вокруг расположилось около 20 Деревень, служащих защитным буфером. Большинство из них населяло довольно мало жителей – сотни три или меньше.


Чжао Фу остался доволен увиденным и передал мешок с золотыми монетами Ли Гаолэ. С отвратительной улыбкой на лице, тот прижал мешок к себе. Когда он уже собирался, покинуть Мир Пробужденных Небес, чтобы обменять золото на деньги реального мира, Чжао Фу неожиданно произнес:


«Не желаешь заработать еще больше золотых монет?»


Услышав эти слова, Ли Гаолэ замер и с жадным блеском в глазах кивнул.


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу продолжил:


«Тогда оставайся на связи. Не переживай, скоро ты сможешь заработать еще больше».


Кивнув, Ли Гаолэ скрылся, прихватив свое золото.


А Чжао Фу приступил к исполнению своего плана. Вскоре прогремели новости, потрясшие бесчисленное количество людей – в каждом из четырех Главных Городах Региона Зеленый Абрикос, в Каменных Стелах Заданий появились квесты на убийство подданных Великой Шунь, в награду за каждое убийство выдавалась одна золотая монета!


Новость казалась невероятной, более того Задание было настроено таким образом, что после его завершения Система автоматически начисляла деньги. Но больше всего, людей потрясло то, что на счет Задания уже было начислено 80 000 золотых монет, а это означало то, что квест можно выполнить 80 000 раз.


Одна золотая монета в реальном мире стоила 100 000 долларов, и такая сумма выдавалась, просто за убийство человека. Это был не реальный мир, и здесь убийство людей не ограничивали строгие законы. К этому времени, в Мире Пробужденных Небес, люди уже привыкли к виду смертей.


100 000 долларов за убийство человека в Мире Пробужденных Небес были очень щедрой наградой, которой соблазнилось бесчисленное количество людей.


К тому же, всем было интересно - какая фракция обладала такими богатствами, что смогла предоставить 80 000 золотых монет? Способен ли Игрок заработать столько денег? В реальном мире это было 8 миллиардов долларов! Быть может, Великая Шунь нанесла оскорбление, какой-нибудь правительственной фракции системы, и та решила с помощью денег избавиться от нее? Как иначе такое Задание могло появиться?


Четыре семьи, предавшие Чжао Фу испытали глубочайшее сожаление, услышав эту новость. Они понимали, что Чжао Фу предпримет какие-нибудь шаги против Шунь, но, к сожалению, просчитались и сильно недооценили решимость Чжао Фу.


«Что нам теперь делать?» Главы семей были очень обеспокоены, поэтому в очередной раз решили собраться, чтобы все обсудить.


Глава семьи Дон – красивая молодая женщина, со вздохом произнесла:


«Эх, мы недооценили Великую Мин; она решила серьезно взяться за Великую Шунь. Теперь, даже если Шунь не уничтожат, она понесет большие потери. Стоит ли нам просто подчиниться?»


Великая Шунь, несомненно, будет отброшена назад, поэтому, если они подчиняться Чжао Фу то возможно смогут извлечь из этого выгоду. Теперь, даже несмотря на то, что они совсем недавно предали Чжао Фу, Главам семей оставалось только, как ни в чем не бывало начать его поиски.
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Глава 262: Мир Пробужденных Небес



Глава 262: Мир Пробужденных Небес


 Чжао Фу изучающее посмотрел на четверых глав семей, находящихся в комнате, и несмотря на то, что уже знал ответ, он все же спросил:


«Ну и зачем вы меня искали?»


Услышав его вопрос, все четверо, казалось, сильно занервничали, но все же у одного из них, хватило наглости, что бы сказать:


«Молодой мастер Чжу, мы все были слепы и сделали неправильный выбор. Прошу простить нас. В этот раз мы сделаем все, что в наших силах, чтобы помочь вам уничтожить Великою Шунь. Пожалуйста, поверьте нам».


Мысленно Чжао Фу презрительно рассмеялся. Поверить им? Они всерьез считали его таким идиотом? Приоритеты этих семей касались только их собственных интересов.


Но вместо того, чтобы сказать это вслух, он улыбнулся и вежливо произнес:


«Хорошо, я все понимаю. Однако я надеюсь, что такого больше не повторится! »


Главы семей пришли в восторг, поняв, что Чжао Фу снова готов работать вместе с ними. Быстро кивнув, они ответили:


«Не волнуйтесь, молодой мастер Чжу. Больше такого не повториться.


Чжао Фу ни на секунду им не поверил – если ситуация, вдруг обернется против него, они не задумываясь предадут его снова. Чжао Фу согласился только потому, что сначала хотел избавиться от Великой Шунь и двух верных ей семей. Иметь дело с объединением из шести семей было бы довольно сложно.


***


Тем временем Ли Му начал получать сообщения об убийствах его людей, он потерял уже около десяти человек, и с каждым разом это число будет только расти. Поэтому бросив все свои дела, Ли Му отправился в Городок Великая Шунь.


Эти жадные ублюдки готовы на все ради денег. Независимо от того, насколько могущественной была Великая Шунь, они не смогут устоять перед искушением. В реальном мире одна золотая монета стоила 100 000 долларов, и в текущее время, все крупные семьи и корпорации отчаянно выводили все свои активы в Мир Пробужденных Небес, скупая в нем деньги, вещи и предметы. Причиной этому было то, что после того как произойдет поглощение реального мира, все что было в нем станет бесполезным, поэтому все стремительно обесценивалось.


Не теряя времени, Ли Му позвонил Су Яну, рассказав ему обо всем.


Су Ян нахмурился и произнес:


«Почему ты решил нарушить установленный нами статус-кво? Великая Шунь еще не настолько сильна и сейчас ей нужно сосредоточиться на своем развитии. Сделав это, ты только навредил себе!»


Почувствовав себя неловко, Ли Му возразил:


«Великая Шунь - уже фракция номер один в Зеленом Абрикосе, никто не смеет безнаказанно выступать против меня. Та таинственная фракция – всего лишь внешний игрок, а Великая Шунь глубоко укоренилась в Регионе - мы не можем проиграть!»


Услышав это, Су Янь презрительно хмыкнул:


«Ну, а если я скажу тебе, что таинственная фракция — это Великая Цинь? Ты, все еще будешь настаивать на своем? Теперь у тебя остался только один вариант – отказаться от всего и Переместить Городок Великая Шунь в другой Регион».


С этими словами, Су Ян повесил трубку. Теперь эта шахматная фигура стала для него бесполезной.


«Великая Цинь!» С ужасом произнес Ли Му, он почувствовал как по его спине потек холодный пот. Теперь в его сердце поселился страх. Но как эта фракция может быть Великой Цинь? Разве она находится не на Зеленом Востоке? Это было слишком далеко, но Су Янь не стал бы ему так лгать.


Вдруг до Ли Му дошло, что звонок оборвался, и он быстро перезвонил. Но сколько бы он не пытался, Чу Янь так и не взял трубку. Сердце Ли Му пронзил холод.


Неужели ему, на самом деле придется все бросить и бежать в другой Регион? Это нанесет слишком большой удар по Великой Шунь – в конце концов, переместить Наследственное Поселение было совершенно не тоже самое, что и обычную Деревню. После того, как он выберет пункт Переместить, все Судьба, которую он успел собрать уменьшиться на две трети, а ранг Поселения снизиться на один пункт. Другими словами, ранг Камня Создания Города Великая Шунь упадет с Золотого до Серебряного.


Более того, все, что он так усердно отстраивал, будет уничтожено? Ли Му очень этого не хотел.


Он тут же созвал своих подданных, чтобы обсудить этот вопрос: Ли Го, Лю Цзунминя, Красную Леди и Ню Цзиньсина. Каждый из них был прославленным Генералом Великой Шунь. Ню Цзиньсин обладал Рангом SS, а остальные рангом S.


Как следует все обдумав, Ниу Цзиньсин высказал свой совет:


«Ваше Величество, я думаю, что лучшим решением будет от всего отказаться и начать развиваться в другом месте».


В глубине души Ли Му все это прекрасно понимал, что он должен переместить Великую Шунь, но это нанесло бы ей страшный, и возможно непоправимый ущерб. Как он мог поступить подобным образом? Быть может Великая Цинь не настолько могущественна, как о ней говорят, тем более Зеленый Абрикос – это его территория. Он еще ничего не проиграл!


Подумав об этом, Ли Му в конечном итоге решил остаться, и начал разрабатывать план, как справиться с угрозой Великой Цинь.


***


Ли Му объявил, что примет любого, кто пожелает присоединиться к Великой Шунь, без каких бы то ни было ограничений. Он увидел, насколько был богатым Наследник Великой Цинь, когда тот предложил одну золотую монету за убийство его людей. Но в Зеленом Абрикосе обитало больше шести миллионов игроков, и Ли Му сильно сомневался, что Великая Цинь на столько богата.


Когда эта новость облетела Регион, это не вызвало большого энтузиазма у Игроков, люди не сильно стремились вступать в ряды Великой Шунь, так как понимали, что их просто будут использовать в качестве пушечного мяса.


Но среди них были и довольно хитрые Игроки – зная, что не умрут настоящей смертью, они организовывали пары. Первый из которой вступал в Великую Шунь, а второй убивал его, получая деньги, которые они делили между собой. В конце концов, награда была слишком заманчивой.


В погоне за прибылью к Великой Шунь присоединилось более 100 000 человек.


Ли Му был в восторге – раньше у него было всего 80 000 человек, среди которых 40 тысяч были Игроками, а 40 тысяч Местными. Теперь, вместе с недавно присоединившимися, под его контролем находилось 180 000 человек – с какой стати он теперь должен бояться Великой Цинь?


Более того, это число продолжало расти, и через пол дня к нему присоединились еще 100 000 человек. Становилось понятно насколько безумными и жадными были эти Игроки.


Теперь численность Великой Шунь составляла 280 000 человек. И Ли Му начал чувствовать себя настолько уверенно, что совершенно позабыл о страхе.


А цифра, тем временем продолжала расти!


Но было очевидно, что долго так продолжаться не могло. Вскоре люди заметили, что в Задании на убийство членов Великой Шунь, появилось новое условие:


«Убийство участников, присоединившихся недавно, не будет засчитано».


Крайне разочарованные Игроки, желавшие заработать легкие деньги, немедленно начали массово покидать фракцию Великая Шунь. Они не пожелали оставаться, даже не смотря на обещания Ли Му хороших условий. Никто не хотел рисковать своей жизнью, без достаточной выгоды. И 200 000 тысяч Игроков ушли так же быстро, как и появились.


Изменения начались и среди, тех 40 000 Игроков Великой Шунь. Они не были такими же верными, как Местные, и теперь, когда Великая Шунь оказалась в таком опасном положении, все что им оставалось, это прятаться за стенами Городка Великая Шунь. В конце концов, если они выйдут, вполне вероятно, что их просто убьют.


Какое-то время, они могли это терпеть, но это не могло продолжаться вечно. И эти Игроки, вскоре начали покидать Великую Шунь.


Ли Му хотел убить нескольких человек, чтобы припугнуть остальных, но быстро понял, что с Игроками такой номер не пройдет, ибо они не умирали по-настоящему. Скорее, это могло привести к их ответным действиям, поэтому ему оставалось только смотреть, как сокращается количество Игроков Великой Шунь.


***


Чжао Фу сидел в тайном убежище, рассматривая десяток людей, собравшихся перед ним. Улыбнувшись, он произнес:


«У Великой Шунь больше нет никаких перспектив на будущее. Уверен, что вы не собираетесь помереть вместе с ней, верно? Присоединяйтесь ко мне! Все, что могла предложить вам Великая Шунь, я могу дать вам вдвое больше».
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Глава 240: Небо Цвета Крови



Глава 263: 3000 Ассасинов


 С этими словами, Чжао Фу бросил им несколько мешков с золотыми монетами. С энтузиазмом их расхватав, и заглянув внутрь, эти люди, один за другим кивнули в знак согласия.


Эти десять человек являлись Игроками, которые занимали низкие руководящие посты в Великой Шунь. Игроки были не очень надежны, ибо они не могли понести никакого реального наказания за предательство своей фракции. Возможно, только после того, как Мир Пробужденных Небес поглотит реальный мир, и их жизни окажутся в реальной опасности, они станут по-настоящему верными.


Ли Му тоже не сильно доверял Игрокам, поэтому назначал их только на самые низшие руководящие должности. В основном, лидерами и ядром фракции были Местные жители. Он не давал Игрокам слишком большой власти.


***


Три дня спустя.


Дела у Великой Шунь с каждым днем шли все хуже и хуже. Силы Ли Му полностью укрылись за стенами Городка Шунь, причиной этому было то, что в награду за выполнение Задания по убийству подданных Великой Шунь, теперь давали две золотые монеты. От жадности, люди едва не сходили с ума.


Теперь под контролем Великой Шунь оставалось всего 7000 Игроков.


И лишь 2000 из них оставались верны Ли Му, остальные 5000 были полностью куплены Чжао Фу. Это стало возможно благодаря подкупу, той десятки людей, занимающих низкие руководящие должности – они активно убеждали остальных предать Великую Шунь.


Но, как бы там не было, Ли Му ни о чем не догадывался, он просто был рад, что так много Игроков, по-прежнему следуют за ним.


Для Чжао Фу стало очевидно, что пришло время сделать первый шаг, и разделив своих солдат на группы, он переправил их в Регион Зеленый Абрикос. Для этого требовалось соблюдать некоторую скрытность, в противном случае Главные Города Системы заметят, такое количество солдат, проникающих в Регион.


«Вот, возьми». Достав баночку с какими-то таблетками и мешок с золотыми монетами, Чжао Фу вручил все это Ли Гаолэ.


Держа в одной руке баночку, а в другой мешок с золотом, тот замер в нерешительности. Он не был уверен в том, что сможет убить Ли Му ядом.


Он знал, что в реальном мире, Ли Му обладал большим влиянием, а он уже и так сильно рисковал, раскрыв позицию Городка Великая Шунь. Если он еще и отравит Ли Му, то пощады от него, он явно не дождётся.


Взглянув на него, Чжао Фу сразу понял, о чем он думает, поэтому с легкой улыбкой произнес:


«После того, как все закончиться, ты получишь дополнительную награду - 10000 золотых монет».


С лица Ли Гаолэ, вмиг исчезли все следы сомнений – в реальном мире, за это золото он сможет получить колоссальные миллиард долларов. С такими деньгами, он спокойно скроется за границей, где Ли Му его никогда не достанет. Приняв решение, Ли Гаолэ улыбнулся и согласно кивнул.


***


Этой ночью на небе горело лишь несколько тусклых звезд, а от полумесяца исходил слабый лунный свет. Казалось, что на кромке леса появилось какое-то могучее чудовище, мощная аура которого заставила всех мелких тварей в ужасе замолчать, от чего округа погрузилась в мрачную тишину.


Уничтожив несколько патрулей Великой Шунь, Чжао Фу привел 40 000 солдат. Прежде чем они доберутся до самого Городка Шунь им придется преодолеть, окружающие его Деревни.


Они располагались в нескольких километрах от Городка, но их было слишком много, поэтому у Чжао Фу не было никакой возможности обойти их все. Поэтому он решил прорываться в определённый момент.


Чжао Фу подготовился, как следует и взял с собой 3000 Ассасинов. На часах было 10 часов вечера, и большинство жителей Деревень отправились спать. В этом мире, как и в древние времена, людям мало чем было заняться ночью, поэтому они ложились спать, вскоре после захода солнца.


Чжао Фу приказал своим Ассасинам незаметно пробраться в некоторые из деревень и пленить или убить их жителей, чтобы создать разрыв в обороне. Часть солдат, он решил оставить здесь, чтобы обезопасить свой тыл от остальных деревень, во время атаки на Городок Великая Шунь.


Продолжая скрытно продвигаться вперед, они, наконец, приблизились к Городку Шунь. Но Чжао Фу решил не торопиться с атакой и начал дожидаться подходящей возможности.


***


Тем временем, Ли Гаолэ в сопровождении своих людей, принес несколько блюд в зал, где расположился Ли Му. Как наследник Династии, чтобы избежать отравления, вся еда, которую он ел, была приготовлена строго отобранными людьми, которым он доверял.


Ли Гаолэ уже убил тех, кто должен был принести эти блюда, в противном случае, у него не появилось бы возможности использовать яд. Местные жители были полностью верны Ли Му, поэтому, чтобы принести еду, Ли Гаолэ пришлось использовать своих людей.


В обычной ситуации, кто-то, возможно и заметил бы, что происходит что-то неладное. Но из-за сложившейся тяжелой обстановки, все были сосредоточены на том, как из нее выйти, поэтому Ли Гаолэ остался никем незамеченным.


К тому же, он уже долгое время следовал за Ли Му, и тот ему вполне доверял.


Сам Ли Му, тем временем поглощал вино, пребывая в довольно мрачном настроении. Рядом, прижавшись к нему, расположилась красивая женщина – это была красавица-управляющая магазина сладостей. Благодаря своей выдающейся внешности, она уже давно стала его женщиной.


Ли Му даже не обратил внимания, как Ли Гаоле и его люди принесли еду. Наполнив полную чашу вина из кувшина, который они принесли, и к радости Ли Гаолэ и его людей, Ли Му поднес его к губам. Они даже и не надеялись, что все пройдет так гладко.


Но, в этот момент женщина обнимающая Ли Му, остановила его и осторожно произнесла:


«Достаточно, Ваше Величество, вам не следует пить столько вина».


Ли Му остановился и со вздохом, ответил:


«Если бы я мог знать, что такое произойдет… Я бы не стал доверять этому ублюдку, Су Яну. Сопротивление Цинь? Это лишь сделало нас мишенью. Боюсь, что когда я окажусь у нее в руках, Великой Шунь настанет конец. Подождем еще несколько дней, если дела не пойдут лучше, нам не останется ничего другого, кроме как переместить Великую Шунь».


Оплетя руками шею Ли Му, управляющая магазином сладостей, нежно посмотрела на него своими прекрасными глазами и ласково сказала:


«Неважно, куда направиться Ваше Величество, я всегда последую за вами. Я верю, что Ваше Величество сможет восстановить Великую Шунь и она достигнет еще больших высот, чем при ваших предках».


Ли Му громко рассмеялся и поднял свою чашку с вином, собираясь отпить из нее. Разочарованный Ли Гаолэ и его люди, снова ощутили радостное волнение.


«Ваше Величество, вы уже достаточно выпили, я начинаю за вас переживать», - женщина снова остановила Ли Му.


От чего Ли Гаолэ снова почувствовал разочарование.


Ее слова заставили Ли Му остановиться, и он усмехнулся. Вдруг он поднял голову, и посмотрев на Ли Гаолэ и его людей, нахмурился и спросил:


«Почему сегодня, еду принес ты»


Почувствовав небольшую тревогу Ли Гаолэ, все же заставил себя улыбнуться и ответил:


«У меня были здесь кое-какие дела, и я решил захватить еду по пути».


«Серьезно, именно сейчас?» Произнес Ли Му, и в его глазах вспыхнул холодный блеск, он тут же приказал страже стоявшей поблизости:


«Схватить их!»


Ли Гаолэ и его люди прекрасно понимали, что их заговор раскрыт, поэтому не теряя зря времени, бросились бежать. Окруженные со всех сторон многочисленной стражей, они были вынуждены яростно сопротивляться. Но, в конечном итоге, он все были убиты.


Вернувшись в реальный мир, Ли Гаолэ, сразу же прихватил свои новоприобретенные богатства и отправился за границу.


Оставшийся в Мире Пробужденных Небес Ли Му, почувствовал, что что-то не так, и на его лице появилось мрачное выражение. Быстро собрав всех своих солдат, он направился в район, где проживала его фракция Игроков.


Все это время, десять подкупленных лидеров, ждали вестей от Ли Гаолэ, но быстро поняли, что того постигла неудача, когда Ли Му начал собирать своих солдат.


Пяти тысячам подкупленным Игрокам оставалось только взяться за оружие и отправиться на штурм Городских Ворот, и Городок Великая Шунь погрузился хаос. Городские улицы наполнились криками, а некоторые дома уже были охвачены пожаром.


Заметив изменения , произошедшие с Городом, Чжао Фу понял, что их план был разоблачен, поэтому немедленно отдал приказ к атаке.
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Глава 264: Дракон Судьбы



Глава 264: Дракон Судьбы


 Свист, Свист, Свист...


Небо прочертили пылающие стрелы, и подобно огненному дождю, обрушились на Городок Великая Шунь. Вскоре многие здания были охвачены огнем.


«Вражеская атака! Враг атакует!» - раздались новые крики людей, добавляя еще больше хаоса и неразберихи.


Невероятно потрясенный Ли Му, вдруг прокричал:


«Стоять!!»


Послушавшись приказа, все его солдаты, тут же остановилась, а Игроки начали недоуменно переглядываться, гадая о том почему Ли Му, так внезапно остановил атаку.


Обе стороны уже успели понести потери убитыми и ранеными.


По качеству снаряжения и уровню Развития, Игроки-предатели уступали солдатам Великой Шунь, поэтому они успели потерять 1600 человек убитыми, и их осталось всего 3400. Но и силы Ли Му не смогли избежать потерь, благодаря превосходящей численности и не на много уступающему уровню Развития, Игроки смогли убить четыре сотни его солдат.


Посмотрев на десятку лидеров-предателей, Ли Му холодно прокричал:


«Великая Шунь относилась ко всем вам довольно хорошо. Мне плевать, на ваше прошлое, но если вы сейчас поможете Великой Шунь справиться с этой катастрофой, я дам вам все, что пожелаете!»


Десятка лидеров была очень заинтересована этим предложением – в конце концов, они руководствовались лишь личной выгодой. Когда Чжао Фу предложил им больше, они, долго не думая, присоединились к нему. Но теперь, когда Ли Му предложил более выгодные условия, они не могли не поддаться искушению.


К тому же, если они продолжат сражаться и сопротивляться, вполне вероятно, что все они будут убиты солдатами Ли Му. В этом случае, их потери будут превышать прибыль.


Лидеры переглянулись, и один из них громко спросил:


«Как ты докажешь, что сдержишь свое слово?».


Ли Му холодно ответил:


«Клянусь именем Великой Шунь!»


Все десять лидеров кивнули в знак согласия. Клятва именем Династии значительно отличалась от обычного обещания – это касалось престижа всей нации, и если он нарушит сое слово, то станет посмешищем для всего мира.


***


Чтобы разобраться с Игроками-предателями Ли Му увел со стен большинство солдат, значительно ослабив их защиту. Чжао Фу решил не упускать такую возможность, и приступил к выполнению своего плана.


К северной городской стене приблизились 300 Иллюзионистов Сотни Духов, и приступили к активации своего навыка Темный Мир Духов, от чего от земли начала подниматься призрачная Ци. Вырвавшаяся жуткая аура в один миг накрыла весь Город.


А тем временем три сотни Призывателей Духов, прокричав заклинание, одновременно прижали ладони к земле, и из земли вырвался мощный поток призрачной Ци, из которой начали появляться, похожие на дикарей Дьявольские Призраки. Превращаясь в шлейфы света, они с легкостью запрыгивали на городские стены.


Дьявольские Призраки оказались весьма эффективным инструментом при штурме городов. Они без труда преодолевали Городские Стены, а простым солдатам-стражникам было очень трудно справиться с ними. Оказавших на стене, 300 Дьявольских Призраков вступили в схватку с солдатами Великой Шунь.


Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянь вели своих солдат в атаку с востока, запада и юга. Каждый из них выхватывал свое Оружие Генерала, и указывая им в небеса, кричал:


«Аура Строя Солдат!»


Бум! Бум! Бум!


С тремя оглушительными взрывами, в небо устремились кроваво-красный, черный и зеленый столбы света, испускающие колоссальную ауру, потрясшую все живое в радиусе сотен километров.


Издалека казалось, что три ярких столпа света, соединяли небеса и землю.


Ночное небо наполнилось светом, а поднявшийся ветер привел облака в движение.


Звезды Семи Убийств, Ненасытного Волка и Сокрушителя Армий, сошлись воедино, испустив ужасающую ауру, вынуждая всех неразумных тварей в радиусе сотни километров бежать в ужасе, спая свою жизнь.


Почувствовав эти ударные волны, Повелители четырех Главных Городов Зеленого Абрикоса обратили свои взгляды в том направлении.


Над Городком Великая Шунь разлилось столько света, что казалось наступил день. Тем временем из солдат Великой Цинь начала исходить аура различных цветов, устремляясь к Городу Шунь.


Подобно туману, эта аура текла в направлении Бай Ци и других, образуя в воздухе три массивных сгустка.


«Скрииии!!», раздался пронзительный клекот, и разорвав свой кроваво-красный кокон появился гигантский Кровавый Орел и испустил безграничную жажду убийств. Его крылья были огромны, на лапах блестели стальные когти, а его острые глаза, казалось, пронзали на сквозь.


«Роарррр!» - прогремел оглушительный рев, от которого на землю опали бесчисленные листья. Окутанный аурой завоеваний, из черного кокона выскочил огромный Черный Тигр. Его тело излучало мощь и величие, а на когтях играли блики холодного света.


«Аааааууууууууууууу!» - раздался вой, казалось, пронзивший облака и небо. Разорвав свой кокон, выпрыгнул зеленый волк, окутанный таинственной аурой. Он поднял голову к небу и завыл. У него было массивное тело, и острые клыки, один взгляд на которые заставлял людей ощутить ужас.


Ли Му уже заканчивал раздавать приказы своим людям, как увидел внезапное появление трех зверей. Ощутив их ауры, на его лице появилось потрясение, и он не смог сдержать удивленного возгласа:


«Это на самом деле Великая Цинь!»


Теперь Ли Му был полностью убежден, что его атаковала Великая Цинь. Звезды Семи Убийств, Ненасытного Волка и Сокрушителя Армий, уже проявляли себя раньше, и вероятность того, что ими владела Великая Цинь, была высока. Подумав об этом, Ли Му ощутил, как его сердце наполняется горечью.


Три зверя появились на востоке, юге и западе, и сразу же после своего появления, они начали атаку на Городок Великая Шунь. Их огромные тела, сотрясая землю, обрушились на городские стены.


Куб золотого цвета, парящий в самом сердце Городской Ратуши, испустил грязно-желтую энергию, которая укрепила городские стены, защитив их натиска Зверей. Но мощь этой троицы была слишком велика, и стены начали трескаться.


Быстро отскочив, они снова, с яростью бросились на городские стены. Скорее всего, еще одного удара городские стены, попросту бы не выдержали.


Поняв, что больше не может позволить этому продолжаться, Ли Му принял серьезное решение. Подняв руку с мечом, он прорычал:


«Я... Сын Небес Великой Шунь!»


БУМ!!!


С оглушительным взрывом в небо взметнулся столб грязно-желтого света, окрасивший небеса в тот же цвет.


«Роаррррр!!!» Прогремел мощный, потрясший округу, драконий рев. Излучая грязно-желтый свет, в воздухе появился Дракон длиной в сотню метров.


Стоило ему только появиться, как в месте с излучаемым им желтым светом, на землю обрушилась массивная волна ауры, наполненной величием, в результате чего вся призрачная Ци, окутавшая северную часть Городка Великая Шунь исчезла, а Дьявольские Призраки пришли в ужас.


К тому же, вид сияющего грязно желтым светом дракона, вынудил Кровавого Орла, Черного Тигра и Зеленого Волка остановиться.


Это был Дракон Судьбы Ли Му, рев которого привел в замешательство четверых Повелителей Городов. Понимая, что происходит нечто грандиозное, они желали прийти, но опасались попасть под воздействие ударных волн. Однако в следующий момент произошло то, что потрясло их еще больше.


«Роооааррррр!!!!» Ужасающий столб черного света, словно пытаясь их разорвать, устремился в небеса. И казалось, что сами горы и скалы, затряслись в ужасе, когда появился Властный Черный Дракон.
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Глава 265: Аномальные Изменения


 Аура, излучаемая Черным Драконом, заполнила небеса и землю, полностью затмив свет темно-желтого дракона. Не пожелавший мириться с поражением, желтый дракон высвободил еще большую мощь, и два дракона зависли в воздухе лицом друг к другу.


Когда Ли Му увидев парящего в небе Черного Дракона и ощутил его ауру, на его лице появилось растерянное выражение. Он понял, что легендарный Наследник Великой Цинь… явился лично!


Стоящий под Черным Драконом Чжао Фу, поднял Меч Небесного Демона и презрительно посмотрел на темно-желтого дракона. Собрав все свои силы, он высвободил их в виде черной ауры, влившейся в тело Черного Дракона – он наполнял его Судьбой, которую успел скопить.


«Роаррррр!!» - прогремел рев дракона, оглушивший, практически всех, кто его слышал. Казалось, задрожало само небо. Получив силу Чжао Фу, дракон вспыхнул беспредельным черным светом и посмотрел на темно-желтого дракона.


Под этим светом Кровавый Орел, Черный Тигр и Зеленый Волк, казалось, обрели еще большую мощь, и вокруг них появилось слабые вспышки черных молний.


«Роарррр!!!»


Взорвавшись силой, три зверя снова бросились на стены Городка Великая Шунь. Придя в ужас, Ли Му попытался использовать силу своего Дракона Судьбы, чтобы блокировать эту атаку, но он был полностью подавлен Черным Драконом.


Бум!!!


Три огромных зверя снова врезались в Городские Стены, от чего по ним побежали ужасные трещины. А тем временем, Сердце Города Великая Шунь начало непрерывно дрожать.


Бум!!!


Тела гигантских зверей снова обрушились на стены. Сердце Города издало печальный звук, и Городские Стены рухнули. Три огромных зверя ворвались в Городок Великая Шунь, круша все на своем пути, следом за ними устремились солдаты Великой Цинь, начав в Городе резню.


Им на встречу спешили солдаты Великой Шунь, но они оказались совершенно бессильны против Зверей и солдат Великой Цинь. Увидев эту картину, три тысячи Игроков-предателей и 2000 Игроков, оставшихся верными Ли Му, поняли, что Великая Шунь обречена, поэтому они решили сбежать, чтобы спасти свои жизни.


Но, к несчастью для них, они выбрали неправильное направление – они побежали на север, где не наблюдалось никаких гигантских зверей. Но там, все еще был Темный Мир Духов, и в своем стремлении убежать, все они вступили в иллюзию.


Их пронзило чувство, словно они вошли в другой мир. Весь окружающий мир окрасился в оттенки серого и белого, а на небе появилась темная призрачная луна. Со всех сторон доносились жуткие вопли, вынуждающие Игроков срываться в отчаянный бег, но как бы они не старались, убежать они не могли.


Ли Му перевел взгляд на троих зверей и на его лице появилось решительное выражение. Он высоко занес свой меч, и вложив все свои силы, опустил его вниз, помогая темно-желтому дракону вырваться из давления черного дракона. Громко взревев, тот устремился в атаку на троих гигантских животных. Длина желтого дракона достигла сотни метров, в то время как рост зверей не превышал десяти метров.


Разинув пасть, дракон метнулся к Черному Тигру, намереваясь впиться в него клыками, и вынуждая его отскочить. В следующий миг, темно-желтый дракон взмахнул своим хвостом, который нес с собой чудовищный порыв ветра и разрушительную мощь, и отбросил Зеленого Волка назад. И наконец, он метнулся в воздух, намереваясь схватить Кровавого Орла своими когтями и вынуждая того увернуться в воздухе.


Звери, созданные силой Звезд Семи Убийств, Ненасытного Волка и Сокрушителя Армий были остановлены темно-желтым драконом. Но слабыми их назвать было нельзя, громко взревев и объединив усилия, они вступили в сражение с драконом.


Желтый дракон вновь распахнул пасть, стремясь впиться в горло Зеленного Волка. Но тот успел отскочить назад, избежав этого укуса, воспользовавшись тем, что дракон был отвлечен, Черный Тигр прыгнул вперед, впиваясь зубами ему в живот. Сердито взревев, желтый дракон взмахнул хвостом, отбросив Черного Тигра назад.


«Скрииии!» Кровавый Орел стремительно обрушился с неба, впиваясь своими острыми когтями в тело желтого дракона.


В ответ дракон мотнул головой, намереваясь сбить Орла своей парой рогов, но Зеленый Волк тут же бросился в атаку.


Это масштабная схватка несла невероятные разрушения, по всюду гремели оглушительные взрывы и возникали дикие порывы ветра. Все окружающие постройки обратились в руины.


И все же, благодаря усилиям грязно-желтого дракона, войска Великой Шунь перестали нести такие чудовищные потери, как раньше.


Но в следующий миг, к сражению присоединился Черный Дракон, впившись зубами в грязно-желтого дракона. С усилием взмахнув головой, он подбросил желтого дракона в воздух.


Размеры Черного Дракона превышали размеры жёлтого дракона почти вдвое, а его тело выглядело более материальным. Он казался невероятно яростным, а исходящая от него аура, попросту ужасала. Даже Звери, созданные силой Звезд Генералов испытывали перед ним небольшую тревогу.


Вместе с Черным Драконом, перед Ли Му появился и человек в черном плаще.


Ли Му посмотрел на эту таинственную фигуру, и его лицо помрачнело, ибо он сразу понял, кто это был. Никто иной, как Наследник Великой Цинь.


«Если ты сможешь пощадить Великую Шунь, то все ее люди и ресурсы станут твоими, а я принесу клятву, что никогда больше не помыслю против Великой Цинь!»


Когда дело приняло такой оборот, Ли Му не хотел, чтобы Великая Шунь пала под его управлением, поэтому он смиренно обратился к Чжао Фу.


Тихо рассмеявшись, Чжао Фу ответил:


«Ты правда думаешь, что такое возможно?»


К этому времени, Чжао Фу уже не мог позволить себе, упустить из рук Великую Шунь. Он желал обладать ее людьми, ресурсами и Наследием. Как Чжао Фу мог допустить такую глупость, как отпустить свирепого тигра обратно в горы?


Слова Чжао Фу, ясно дали Ли Му понять, что время переговоров прошло, поэтому все, что ему оставалось это сражаться изо всех сил. Его лицо исказила ярость, и выхватив меч, он бросился на Чжао Фу. Как Наследник, Ли Му обладал незаурядной боевой мощью. Но не смотря на то, что Уровень его Развития несильно уступал Уровню Чжао Фу, по сравнению с ним он был слишком слаб.


Бум!!!


Ли Му устремился вперед, и приведя в движение всю силу своего Развития, направил ее в свой меч, вспыхнувший ярким светом. Подняв свой меч, Ли Му обрушил его на Чжао Фу.


Не подвижно стоя на месте, Чжао Фу небрежно взмахнул своим черным мечем, и Ли му тут же отлетел назад, и врезавшись в стену обрушил ее.


Несмотря на то, что по уровню Развития Ли Му почти не уступал, Чжао Фу уже обладал несколькими единицами снаряжения Эпического ранга, к тому де у него была Сила Короля и другие высокоуровневые способности, поддерживающие его. Он уже мог противостоять Мастерам З Этапа. В то время, как у Ли Му ничего подобного не было – разве он мог, оказать хоть какое-то сопротивление?


Рухнув на землю, Ли Му выплюнул сгусток крови. Он давно был наслышан о невероятном могуществе Наследника Великой Цинь, а теперь испытал эту силу на себе. Ли Му был в отчаянье, он прекрасно понимал, что у него не было никаких шансов на победу.


Он перевел взгляд, на продолжающуюся схватку между драконами. Черный Дракон, явно доминировал, а грязно-желтый был покрыт ранами. Один из его рогов, даже был сломан.


Все, что оставалось Ли Му это отозвать своего дракона и пожертвовать Судьбой, чтобы увеличить свою силу для финального сражения.


Кружась в воздухе, желтый дракон вернулся в тело Ли Му, который взорвался колоссальной мощью, а его тело засияло темно-желтым светом.


Чжао Фу взмахнул рукой, и Черный Дракон вернулся в его тело. От Чжао Фу потекли черные испарения ауры, и он взорвался такой же чудовищной силой.


Ужасающая мощь, вызвала аномальные изменениях на земле и в небесах, и сотрясаясь раскатами грома, к ним начали стягиваться бесчисленные темные облака.


«Ааааааа!», - взревел Ли Му, бросившись в атаку на Чжао Фу.


Вскоре они сошлись в битве.
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Глава 266: Горестный Вой


 Меч Ли Му вспыхнул желтым светом, превратившись в трехметровый световой клинок. Взмахнув им, Ли Му выпустил клинок ветра, рванувшийся к Чжао Фу.


Невозмутимо посмотрев на Ли Му, Чжао Фу влил Силу Короля в свой Меч Небесного Демона и заблокировал эту атаку, подняв засиявший черным светом меч.


Клац!


С громким металлическим звоном два меча столкнулись. Черный и темно-желтый клинки вспыхнули еще сильнее, и от столкновения двух сил, разразилась ударная волна, расколовшая землю.


Взгляд Ли Му стал диким - он совершенно не ожидал, что его мощный удар будет так легко заблокирован. Громко взревев, он влил еще больше Судьбы в свое тело, от чего, исходящий от него темно-желтый свет стал еще ярче. Сжав меч, Ли Му обрушил его на Чжао Фу.


Слегка удивившись, почувствовав это силу, Чжао Фу энергично взмахнул мечем, отбросив Ли Му назад. После чего, метнулся следом, замахиваясь мечом.


Извернувшись, Ли Му ударил своим мечем в ответ. Окутанный невероятно острой аурой, клинок устремился в грудь Чжао Фу, от которого тот уклонился. Воспользовавшись этой возможностью, Ли Му влил в свой меч еще больше сил и направил его в голову Чжао Фу.


Чжао Фу, тут же взмахнул своим мечем вверх, посылая в Ли Му острую дугу света. После чего, крутанулся в воздухе, нанеся Ли Му удар ногой и отбросив его метров на десять.


«Гххаа!» Из горла Ли Му вырвался еще один кровавый сгусток, и он с ненавистью уставился на Чжао Фу. Вонзив меч в землю, он начал медленно подниматься, а вокруг его тела начал появляться десятиметровый темно-желтый дракон.


Наблюдая за этим, Чжао Фу понял, что Ли Му продолжал, по максимуму использовать свою Судьбу. Будь то Нация или отдельная личность - у каждого была своя судьба.


Что касается Наследников Династий, то они обладали способностью концентрировать свою Судьбу. Они обладали потенциалом стать Королями и Императорами, поэтому их Судьбы отличались гораздо большей мощью, чем у обычных людей. К тому же они обладали и Судьбой своего Наследия. Но, как только они израсходуют всю свою Судьбу, их будут ждать серьезные побочные эффекты, например сокращение продолжительности жизни.


А сейчас Ли Му выкладывался изо всех!


«Аррргхх ...» Взревев, Ли Му сжал свой меч обеими руками. Его тело окутало темно-желтое пламя и рядом вспыхнуло несколько разрядов молний. Под тяжестью вырвавшейся из него невидимой энергии, земля в радиусе сотни метров вокруг него просела и пошла трещинами.


Весьма удивленный Чжао Фу, тут же отскочил назад, за пределы этой области. Но Ли Му на этом не остановился, он продолжал поглощать свою Судьбу, и вокруг начали непрерывно вспыхивать разряды молний. Земля продолжала разрушаться, а от ауры Ли Му исходила все большая и большая опасность.


«Ты хочешь решить все одним ударом?» Чжао Фу и сам собирался поступить также. Он поднял Меч Небесного Демона, и вокруг его тела появился десятиметровый черный дракон. Он выглядел гораздо материальнее, чем темно-желтый дракон Ли Му.


Видя, как противник расходует свою Судьбу, Чжао Фу оставалось только сделать тоже самое. Из его горла вырвалось тихое рычание, и его тело окутало черное пламя, а вокруг забили черные молнии.


Они высвободили ужасающие ауры, которые столкнувшись друг с другом, вызвали настоящий шторм. Там, где столкнулись границы аур, доски и камни подбрасывало в воздух, и даже деревянные здания начинали дико раскачиваться. Никто не смел даже приблизиться к ним.


«Аррррргххх!» Собрав последние силы, Ли Му вместе с диким ревом высвободил волну ауры, которая, казалось, была способна уничтожить все на своем пути. К этому моменту меча Ли Му уже не было видно – теперь он представлял из себя просто огромный сгусток темно-желтого света. Вокруг его тела продолжали сверкать молнии и рушиться земля.


Бум!!!!!


Прогремел оглушительный взрыв, когда Ли Му, наконец, взмахнул своим мечем. Казалось, что сотрясся весь мир, когда из него вырвался десятиметровый клинок Ци в форме дракона, сияя ослепительным желтым светом, он осветил всю область вокруг них. Клинок энергии Ци, неся в себе разрушительную силу устремился к Чжао Фу. Казалось, что само пространство, которое он пролетал, дико скручивалось и искривлялось, а позади оставалась глубокая борозда в земле.


В этот миг Чжао Фу начал свою атаку. Громко, взревев, он поднял свой меч, выпуская в небо черный свет, где внезапно появилась, словно ее призвали, ярко сияющая фиолетовая звезда, которая быстро опустилась.


В темноте ночи, яркий свет фиолетовой звезды казался невероятно пронзительным. Фиолетовая аура исходящая от этой звезды, влилась в меч Чжао Фу. Теперь его клинок светился и черным и фиолетовым сетом, и от него начала исходить аура величия и силы.


И в этот миг, огромный клинок в форме дракона достиг тела Чжао Фу. В этот момент между жизнью и смертью, его губы тронула улыбка, и он опустил свой меч. Вспыхнула простая на вид дуга света, и гигантский клинок в форме дракона раскололся пополам и исчез.


Ли Му выглядел окончательно сбитым с толку - он совершенно не ожидал, что Чжао Фу с такой легкостью уничтожит эту чудовищную атаку.


А в следующий момент, Ли Му вдруг почувствовал в груди острую боль и опустил взгляд. Не спрашивая у него разрешения, на его груди появилась длинная кровоточащая рана. Ноги Ли Му подкосились от слабости, и он упал на землю.


Чжао Фу улыбнулся. Ему удалось так легко разобраться с Ли Му только потому, что он был по-настоящему признан своей Судьбой. Он был Истинным Сыном Небес, в то время как Ли Му считался, ненастоящим Сыном Небес.


Подойдя поближе, Чжао Фу обнаружил, что не смотря на смертельную рану, Ли Му все еще был жив. В его взгляде, с которым он посмотрел на Чжао Фу читалась мольба.


Поняв, что означал этот взгляд, Чжао Фу замешкался – Ли Му умолял его пощадить Великую Шунь. Но недолгих раздумий Чжао Фу хватило, чтобы понять, что поменяйся они с ним местами, пощадил бы Ли Му Великую Цинь?


Взгляд Чжао Фу стал холодным, и он поднял меч. Поняв, каким был ответ Чжао Фу, мольба в глазах Ли Му сменилась ненавистью. Словно он говорил, что не отстанет от Чжао Фу, даже став Призраком.


Тык!


Меч Чжао Фу опустился, добивая Ли Му. В этот момент каждый подданный Великой Шунь получил Системное Сообщение о смерти своего Повелителя, все они принялись оплакивать падение Великой Шунь.


«Ваше Величество!» - раздался громкий крик, отважно выглядящей женщины в красных доспехах, и с вишнево-красным копьем в руках. Скорее всего, она была одной из знаменитых генералов Великой Шунь, «Красной Леди».


Подойдя ближе, Красная Леди своими глазами увидела мертвого Ли Му. Ее глаза налились кровью, и она с ненавистью уставилась на Чжао Фу, стоявшего рядом с трупом Ли Му.


«Я убью тебя!» - закричала Красная Леди, подняв копье и бросившись на него.


Равнодушно посмотрев на бегущую к нему женщину-генерала, Чжао Фу небрежно отмахнулся рукой. Вспыхнула дуга света, и в воздух взлетели брызги крови. Обезглавленный труп Кровавой Леди безвольно упал на землю.


Исторические Личности были на 100% верны своим Повелителям. Другими словами, если Чжао Фу не может заставить их подчиниться, ему остается только их убить.


Все это время войска Великой Цинь доминировали над силами Великой Шунь, а после смерти Ли Му полностью одолели его солдат. Битва подошла к концу. Потери армии Чжао Фу составляли 3000 солдат. Около 15 000 солдат получили ранения.


Все Генералы и Солдаты Великой Шунь, из числа Местных были убиты. Верность городских жителей находилась на довольно высоком уровне, поэтому из 30 000 выжило только 3000, остальные сопротивлялись до самой смерти.


Приказав Бай Ци очистить поле битвы, Чжао Фу отправился в Ратушу Великой Шунь и посмотрел на парящий в воздухе золотой куб.
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 Смотря на этот, парящий куб, Чжао Фу не мог не испытать некоторого волнения. В конце концов, речь шла о Городе с Наследием Династии. Подобные вещи невозможно было купить за деньги, и могли считаться бесценными сокровищами.


Подойдя поближе, Чжао Фу положил руку на Сердце Города, и одновременно с этим в его голове прозвучало Системное Сообщение:


«Желаете покорить это Сердце Города?»


Естественно, Чжао Фу ответил:


«Да!»


В тот же миг, из Сердца Города вырвался темно-желтый столб света и устремился в небо, окрашивая его в тот же цвет.


«Роарррррр!!!». Оглушительный рев дракона, превратился в звуковые волны, распространившиеся по всей северной части континента Мидленд. Этот рев был полон несогласия, боли и печали.


Потрясенные до глубины души представители бесчисленных фракций выбегали на улицу, в попытке выяснить источник рева. Они знали, что означал этот звук – Наследие Династии пало.


Такая скорая гибель Династии ознаменовала о том, что в неспокойный север континента Мидленд пришли еще большие потрясения.


Погруженный в свои мысли, Чжан Хэн ехал на своем осле, с серьезным выражением на лице глядя в сторону Городка Великая Шунь. Где-то в другом месте, Су Ян вздохнул – он уже получил известия о падении Великой Шунь.


Четверо Повелителей Городов Зеленого Абрикоса, облегченно выдохнули, в какой-то степени они были рады тому, что не приняли участия в этом сражении. В противном случае, последствия были бы невообразимы.


Тем временем, темно-желтый стометровый дракон, в последний раз облетев Городок Великая Шунь, распался на клочки света, которые медленно растворились в воздухе.


«Системное сообщение! Великая Шунь пала, а ее Судьба была полностью поглощена Великой Цинь. Великая Цинь получает огромное количество Судьбы».


«Системное сообщение! Великая Цинь уничтожила Великую Шунь и получила все ее Наследие».


«Системное сообщение! Сердце Города Великая Цинь было улучшено. Текущий прогресс составляет 1/10».


«Системное сообщение! Городок Великая Цинь получает 1/5 всех характеристик Городка Великая Шунь».


«Системное сообщение! Оружие Нации Двенадцать Металлических Колоссов улучшено, текущий уровень Оружия Нации - 3».


«Системное сообщение! Оружие Клана Имперская Печать Правителя улучшено. Текущий уровень Оружия Клана - 2».


«Системное сообщение! Вы завоевали город с Наследием Династии, и получили 3000 Очков Достижений».


Радость Чжао Фу росла с каждым услышанным Системным Сообщением. Ранее израсходованная Судьба Великой Цинь, была полностью восстановлена благодаря поглощению Судьбы Великой Шунь, и теперь он мог снова использовать свое Оружие Нации.


К тому же, он полностью завладел Наследием Великой Шунь, в которое входили все ее Военные Профессии и Исторические Личности, которые еще не успели пробудиться. Платформа Небесных Молитв, тоже перешла во владение Великой Цинь.


Основная Военная Профессия Великой Шунь обладала рангом Е, и была несколько слабее, начальной Профессии Солдат Великой Цинь. Поэтому Чжао Фу не обратил на нее особого внимания, вместо этого его заинтересовала Особая Военная Профессия.


Бродячий Солдат: Военная Профессия ранг D


Описание: Доблестные солдаты времен "Бродячих Королей"


Эффект: Получает навык [Доблесть].


Это была, довольно полезная профессия пехоты, использующей сабли в качестве оружия. Эти солдаты обладали невероятной отвагой, свирепостью и силой.


К сожалению, Чжао Фу не знал, сколько не пробужденных Исторических Личностей еще осталось и кем они были. Тех четверых, что успели пробудиться, он уже убил.


По сравнению с Платформой Небесных Молитв Великой Цинь, Платформа Великой Шунь была ощутимо слабей. Тем не менее, их характеристики могли складываться между собой.


[Платформа Небесных Молитв]: Особая постройка поселения с Наследием Империи. Развивается вместе с Поселением. Особые характеристики: Сопротивление стихийным бедствиям + 35%, шанс призвать жителя с рангом S или выше + 15%.


После завоевания Городка Великая Шунь, Сердце Города Великой Цинь также получило усиление. Отображение прогресса 1/10, говорило о том, что, завоевав десять Поселения с Наследием Династий, Чжао Фу сможет повысить ранг Городка Великая Цинь до Эпического.


Прибавка 1/5 от характеристик Города Великой Шунь к характеристикам Великой Цинь, также означало то, что чем больше он победит Наследников Династий, тем больше бонусов к характеристикам получит Городок Великая Цинь.


В последний раз Оружие Нации и Оружие Клана получали улучшения, когда Чжао Фу обрел Миртовую Императорскую Звезду. Поглотив Судьбу Великой Шунь, они снова повысили уровень. Получение этой Судьбы, не было чем-то незначительным - в конце концов, Великая Шунь была той, кто сверг Великую Династию Мин, поэтому у нее было довольно много Судьбы.


И наконец, Чжао Фу получил 3000 Очков Достижений. За завоевание обычных Городов давалось всего 500 Очков Достижений, что означало, что значимость Поселений с Наследием Династий превышала их в шесть раз. Но у Чжао Фу было ощущение, что этого, все еще недостаточно.


С бонусом Кольца Короля, полученные Очки Достижений удвоились до 6000. Этого было бы вполне достаточно, чтобы Чжао Фу повысил свой статус до Барона первого ранга. Но он изменил распределение Очков, перенаправив их Чжан Даху, который теперь обладал таким же статусом, что и Чжао Фу. Теперь в его распоряжении было три Барона, и большинство условий, для того чтобы улучшить Городок Великая Цинь до Крупного Города были выполнены.


Единственное чего ему не доставало это Очки Опыта. На данный момент Городок Великая Цинь, еще даже не достиг Продвинутого уровня, оставаясь Средним Городком.


«Ваше Величество, ваши приказы исполнены. Как нам следует поступить с 5000 Игроками, застрявшими в Темном Мире Духов?»


Чжао Фу оглянулся и со смехом спросил:


«Бай Ци, что, по-твоему, нам следует с ними сделать?»


Глаза Бай Ци стали холодными, и он без колебаний произнес:


«Они предатели. Эти двуличные ублюдки, в решающий момент предали Великую Цинь. Ваш покорный слуга считает, что все 5000 Игроков, без исключений должны быть казнены!»


Согласно кивнув, Чжао Фу вместе с Бай Ци отправился на центральную площадь, на которой были собраны все Игроки. Связанные, они стояли на коленях и с опаской поглядывали на окруживших их солдат.


Заметив подошедшего Чжао Фу, десять лидеров-предателей, тут же закричали:


«Молодой господин Чжу, мы же члены вашей фракции. Почему нас связали? Мы просто хотели поздравить вас со взятием Городка Великая Шунь!»


«Хахаха…» Они всерьез думали, что он не знал о том, что они сделали? Отсмеявшись, Чжао Фу ответил:


«Нет нужды в поздравлениях. Скоро вы «отправитесь»!»


Чжао Фу особо выделил вторую часть своей фразы, но лидеры этого, судя по всему не поняли. Они решили, что теперь они в безопасности, и на их лицах появились облегченные улыбки.


«Приготовить веревки!» Обернувшись, приказал Чжао Фу.


Не до конца понимающий Бай Ци, все же без лишних слов повиновался приказу Чжао Фу. И вскоре солдаты Чжао Фу привели всех пленных Игроков в лес, где были развешены трупы пяти сотен членов Злобного Клыка.


До оказавшихся здесь Игроков начало доходить, что что-то идет не так, и нервно улыбаясь один из десятки лидеров спросил:


«Молодой мастер Чжу, разве ты не собирался позволить нам уйти?»


Еле заметно улыбнувшись, Чжао Фу ответил:


«Все верно, скоро вы отправитесь в мир иной!»


Солдаты начали стаскивать Игроков под деревья и обвязывать веревку вокруг их шей. Какими бы тупыми Игроки не были, к этому моменту, они поняли, что происходит, и принялись просить и умолять. А когда поняли, что это не поможет, разразились проклятиями.


Солдаты затягивали веревки, обрывая их крики на полуслове. Воздух наполнился хрипами и звуками борьбы.
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 Чжао Фу стоял неподалеку и спокойно за всем этим наблюдал. Подвешенные тела 5000 Игроков были связаны, их лица налились кровью, а ноги бешено молотили воздух.


Постепенно, один за одним, Игроки перестали бороться, и лес погрузился в тишину, от чего он стал казаться по-настоящему жутким.


Бай Ци со стороны наблюдал за тем, с каким спокойствием Чжао Фу стоял перед пятью тысячами повешенных Игроков. Он не мог ничего поделать, с ощущением дрожи в своем сердце. У него появилось чувство, что он не так хорошо понимает Чжао Фу, как он думал.


«Соберите трупы с высоким рангом, а остальные развесьте вокруг этой горы. И самое главное – труп Ли Му должен висеть перед ними, на самом видном месте – ведь именно этим он угрожал Великой Цинь», - усмехнувшись, приказал Чжао Фу.


Бай Ци подошел к выполнению его указаний со всей ответственностью. Он назначил солдат, чтобы те развесили 50 000 тел убитых жителей Великой Шунь вокруг холма, тем самым создавая впечатление, что холм и произрастающий на нем лес, утратили все следы жизни. Местность стала настолько жуткой, что даже птицы, звери и насекомые оставили его, не в силах выдержать колоссальной ауры смерти.


На лице каждого трупа застыла ужасающая гримаса, особенно это относилось к пяти тысячам Игрокам, повешенных заживо - их языки вывалились наружу, а глаза закатились настолько, что видны были только белки. Теперь холм больше напоминал гору трупов, и казалось, что, если прислушаться, можно было даже услышать, какие-то слабые вопли, от чего создавалось впечатление, что в мир людей прорывается ад.


Наступил следующий день. В темно-синем небе не было ни единого облака, и над холмом начало всходить солнце.


«Аааа!!! Ааааа!!! Ааааааа!». Над лесом эхом прозвучали душераздирающие крики. Это, только что покинувшая Главный Город группа Игроков, увидела перед собой заполненный трупами холм. Вид 50 000 тысяч мертвых тел поражал воображение, и даже Игроки, уже успевшие многое повидать, не смогли сдержать криков ужаса.


Новость об этом распространилась, в мгновение ока, приводя в замешательство бесчисленных Игроков. Нашлись даже смельчаки, рискнувшие увидеть все своими глазами, и обнаружили, что подвешенный перед всеми остальными труп принадлежал Ли Му.


Великая Шунь – фракция номер один в Регионе Зеленый Абрикос, была уничтожена, всего за одну ночь. Как такое могло не шокировать? И несмотря на то, что четыре фракции Системы знали о том, что прошлой ночью, что-то произошло, они совершенно не ожидали такого кровавого исхода.


Эта новость быстро достигла и реального мира, полностью ошеломив бесчисленные организации. Они узнали, что Великая Шунь, в одночасье была стерта с лица земли, но самое страшное было то, что это было дело рук Великой Цинь!


Все это время, Великая Цинь только демонстрировала мощь своего Наследия, но никто, на самом деле не знал, насколько мощной была ее армия. Теперь они наконец увидели это. В этот раз, Великий Цинь не просто продемонстрировала свои клыки – она открыла пасть и пожрала Наследие Династии.


Всем было известно, что Великая Цинь расположилась на Зеленом Востоке, но Зеленый Абрикос находился в нескольких Регионах от него. Могло ли это означать, что у Великой Цинь уже появилась возможность, без труда перемещаться по Регионам? От этой идеи, во всей северной части Континента Мидлент начала подниматься паника.


После того, как стало известно о уничтожении Великой Шунь, Альянс Противодействия Великой Цинь, распался в мгновение ока. Они прекрасно осознали, что она хотела сказать, сокрушив Великую Шунь.


Оставшиеся три семьи, входивших в Альянс, очень сожалели о своем решении. Они так боялись возможности того, что станут следующей целью Великой Цинь, что немедленно отправили делегации к Семье Ин с извинениями и заверениями, что больше никогда не сделают Великую Цинь своим врагом.


Никакого официального ответа Семья Ин не дала, но ее лидеры, чуть не обезумели от радости. Учитывая то, с какой скоростью Великая Цинь одолела Наследника Династии, становилось понятно, насколько силен был их собственный Наследник, и насколько радужные перспективы их ожидают в будущем.


Но, в то же время, распространялись и новости о трупах. Многие из тех, кто поддерживал Великую Цинь, от такой невероятной жестокости, испытали к ней отвращение. В конце концов, она вырезала 50 000 жителей, и вздернула 5 000 Игроков – такие поступки многих привели в замешательство.


В реальном мире, даже гибель десятков человек, могла потрясти целую нацию, а тут речь шла о десятках тысяч человек. Теперь многие считали, что методы Великой Цинь были слишком кровожадными и грязными.


Благодаря яркой славе и тому, как сильно Великая Цинь потрясла другие нации, многие китайцы испытали огромное чувство гордости. Но столкнувшись с такой кровожадностью, они начали испытывать отвращение.


На «Великую Цинь», тут же обрушилась волна критики, а некоторые СМИ под предлогом «справедливости» не постеснялись сгустить красок, освещая эту новость. Другие люди подхватывали эти идеи, и критики в адрес Великой Цинь становилось все больше и больше.


Но ни одна крупная фракция не осмелилась делать ни каких публичных высказываний, все они остались неподвижными, как поверхность озера. Они-то понимали, что если оскорбят Великую Цинь, быстро отправятся в след за Великой Шунь.


Позже, в исторических летописях этот эпизод будет назван:


«Наследник Великой Цинь вырезал 50 000 человек, и повесил 5000 Игроков, вызвав возмущение всего мира».


***


Ли Му лежал на кровати, уставившись в потолок потускневшими глазами, его лицо совершенно ничего не выражало. Под его руководством пала Великая Шунь, и старейшины семьи лишили его статуса наследника главы. Его положение провалилось в бездну, и он стал изгоем в своей семье. Если бы не тот факт, что у него все еще остался след Судьбы Сына Небес, скорее всего, его бы просто убила его собственная семья...


«Великая Цинь!» - вдруг закричал Ли Му, с искаженным лицом. Он возненавидел Великую Цинь всеми фибрами души, и хотя он потерял Наследие Великой Шунь, он все еще был жив, у него все еще оставалась возможность.


У него еще был шанс снова подняться. Теперь, все чего желал Ли Му - уничтожить Великую Цинь и вырезать всех, кто имел к ней отношение.


***


Находящийся в Мире Пробужденных Небес Чжао Фу, ничего этого не знал, а даже если бы и знал, то просто бы усмехнулся.


Следующим шагом в его планах было уничтожение, вставших на сторону Великой Шунь, семей Ся и Юэ. Они были относительно слабы и имели в своем распоряжении лишь Деревни Продвинутого уровня. Под контролем каждой из них находилось около 6000 Местных жителей и 8000 игроков, что в общей сложности составляло 14 000 человек.


Великая Цинь смогла бы с легкостью справиться с таким числом, ибо Чжао Фу успел переправить в Зеленый Абрикос 37 000 своих солдат.


Несмотря на то, что в семьи Ся и Юэ могли совместно выставить 28 000 человек, можно было бы легко уничтожить семью Ся, а за тем взяться и за семью Юэ.


Настало время, четырем семьям доказать свою искренность. Чжао Фу потребовал, чтобы каждая из них выделила по 5000 солдат. Для этих семей, это было очень непростым решением. Потому как 5000 солдат составляли большую часть их военной мощи.


Естественно, главы семей не горели желанием, отдавать так много солдат. Но учитывая то, с какой легкостью была уничтожена целая Великая Шунь, как они могли рассчитывать на победу?


Вид могущественных солдат, которых привел Чжао Фу, явно давал им понять, что в случае неподчинения, они станут следующими целями, поэтому у них не оставалось другого выбора, кроме как согласиться.


Каждая семья отправила по пять тысяч человек, сформировавших 20 000ый отряд. Присоединив к ним 30 000 своих солдат, Чжао Фу повел пятидесяти тысячную армию туда, где расположились семьи Ся и Юэ. Но когда он прибыл на место, увиденное его сильно удивило.
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 Место куда они пришли, уже напоминало уничтоженную Деревню. Стены вокруг поселения были разрушены, а Деревенская Ратуша и другие базовые постройки уже исчезли. Остальные здания лежали в руинах, судя по всему, Сердце Города было Перенесено.


«Похоже, семья Ся уходила в большой спешке!» - подумал Чжао Фу, глядя на эту сцену.


Разрушение Городка Великая Шунь, вызвало слишком сильные отголоски, к тому же у крупных семей тоже было свое Наследие, поэтому они не могли не знать о том, что происходит.


Услышав последний скорбный рев дракона, члены семей Ся и Юэ чуть не сошли с ума от ужаса. Помня о том, как они первыми предали Чжао Фу, и учитывая то, что они всегда были сами слабыми среди шести крупных семей, они прекрасно понимали, что следующими за кем придет Чжао Фу будут они.


Поэтому, не колеблясь ни секунды, они решили Переместить свои Деревни. Они знали, что им придется заплатить за это большую цену, но она была не так велика, по сравнению с полной потерей своих Деревень.


Чжао Фу пришел слишком поздно, но он был приятно удивлен, обнаружив оставленных здесь 5000 жителей и брошенные ресурсы.


Из-за острой нехватки времени, семьи Ся и Юэ не могли взять с собой всех. Чжао Фу без труда догнал бы такое количество человек и перебил их всех. Поэтому они взяли с собой лишь самые ценные предметы и важных людей.


Что касается оставшихся обычных людей и предметов, то семьи Ся и Юэ могли бы позволить всем, у кого была такая возможность, сбежать, а все что они не смогли взять с собой они могли бы, либо уничтожить, либо сжечь. Они могли пойти на все, лишь бы ничего из этого не досталось Чжао Фу.


Тем не менее, в Главных Системных Городах в их владении находилось множество магазинов, приносящих им хорошую прибыль. Они уже давно осваивали Зеленый Абрикос и не хотели, выбросить все свои достижения на помойку.


К тому же, у них все еще не было возможности перебраться в другой Регион. Поэтому, в этом случае, они бы больше не осмелились даже появляться в Главных Системных Городах, и были бы вынуждены скрываться в каком-нибудь очень отдаленном месте. Весь Регион Зеленый Абрикос теперь принадлежал Чжао Фу, и посещение Главных Городов стало бы равносильно самоубийству.


В конечном итоге, поняв, что не смогут сохранить все свои ресурсы, они решили заключить сделку с Чжао Фу.


Приведя 50 000 солдат на останки Деревни семьи Ся, он обнаружил, что там его дожидаются несколько ее представителей.


Из толпы людей показался юноша и поспешно крикнул:


«Прошу, остановите атаку! Семья Ся оставила нас здесь, чтобы вести переговоры с молодым мастером Чжу».


Его слова озадачили Чжао Фу, но он все же велел нескольким людям привести юношу к нему.


Посмотрев на закутанного в черный плащ Чжао Фу, юноша улыбнулся и заговорил:


«Молодой мастер Чжу, во-первых я хотел бы принести вам извинения от имени всей семьи Ся. Мы даже надеяться не смеем, что вы нас простите, но прошу поверьте, что у нас были свои проблемы. Те мне менее, нам все равно очень жаль и мы раскаиваемся, поэтому, чтобы продемонстрировать свою искренность, мы дарим вам всех жителей и предметы, которые вы видите здесь».


Чжао Фу понял, что задумала семья Ся - неудивительно, что здесь было так много людей и предметов. Приняв эти дары, он обязуется не нападать на семью Ся.


Он знал, что сбежавшую семью ему уже не догнать, к тому же бесплатно заполучить 5000 жителей, уже было неплохо. Семье Ся был нанесен сильный удар, и теперь она опустилась до уровня обычной фракции. Больше они ему не угроза.


На мгновение задумавшись, Чжао Фу согласно кивнул:


«Я принимаю извинения семьи Ся, но это ваш последний шанс!»


Молодой человек облегченно выдохнул; вопрос был окончательно решен. Прижав руки к груди, он пообещал:


«Не стоит беспокоиться, молодой мастер Чжу, больше такого не повториться!»


Чжао Фу не обратил на его слова никакого внимания – к этому времени, он уже никому не доверял. Он в любом случае собирался избавиться от семьи Ся, когда у него появиться такая возможность.


Главы четырех семей были весьма разочарованы – они думали, что, приведя так много солдат, смогут рассчитывать на часть откупа семьи Ся, но они не получили ничего.


Забрав ресурсы и жителей, Чжао Фу повел армию во владения семьи Юэ. Все повторилось, в точности так же, как и в первый раз, и он получил еще 5000 жителей.


Что касается предметов и ресурсов, то их Чжао Фу щедро поделил между четырьмя семьями и с намеком заметил:


«Семьи Ся и Юэ оказались довольно умны - они поняли, что должны заплатить за свои ошибки!»


От его слов, лица четырех глав вытянулись, ибо они тоже предали Чжао Фу.


В воздухе повисло молчание. Ни Чжао Фу, ни главы четырех семей, не проронили больше ни слова, от чего вокруг повисла довольно неловкая атмосфера.


В конце концов, глава семьи Ли со вздохом произнес:


«Чтобы исправить свои прошлые ошибки, семья Ли готова передать молодому мастеру Чжу несколько человек. Надеюсь, молодой мастер Чжу сможет принять извинения моей семьи».


Остальным главам оставалось только последовать его примеру, и отдать Чжао Фу по тысяче человек, в качестве цены за предательство.


Пока, у Чжао Фу не было возможности справиться сразу с четырьмя семьями, поэтому просто так получить еще 4000 жителей, было хорошим результатом. Рассмеявшись, он вручил лидерам еще несколько предметов, и пообещал им дополнительные льготы в Главных Городах.


Если не считать Системные Фракции, хоть как-то себя защитить могли только эти четыре семьи. Остальные фракции были практически бессильны, и, по сути, Зеленый Абрикос находился в руках Чжао Фу.


Собрав 10000 жителей, полученных от семей Ся и Юэ и 4000 человек от четырех семей, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Шунь, вместе с захваченными в нем тремя тысячами жителей их стало 17 000 человек.


Сам Чжао Фу сразу направился в Городскую Ратушу. После того, как Судьба и Наследие Великой Шунь были поглощены Великой Цинь, Камень Создания Города, теперь превратился в обычный Камень, который после Перемещения не понизит свой Ранг.


А поскольку, расположение Городка Великая Шунь нельзя было считать секретом, Чжао Фу решил переместить его. Он не собирался оставлять в Зеленом Абрикосе слишком большой гарнизон, потому как здесь больше не было ничего, что могло встать на пути Великой Цинь.


Положив руку на парящий куб, Чжао Фу выбрал пункт Переместить.


«Системное сообщение! Вы получили 160 000 Очков Опыта».


«Системное сообщение! Ваш Городок Среднего уровня, улучшен до Городка Продвинутого уровня».


«Системное сообщение! Одна из Исторических Личностей Наследия Великой Цинь пробудилась».


Чжао Фу с радостью выслушал все системные сообщения. Разделив армию и захваченных жителей на небольшие группы, он переправил их обратно в Городок Великая Цинь, после чего отправился взглянуть на его новые характеристики.


Название Поселения: Городок Великая Цинь (легендарный)


Уровень: Продвинутый (190/750 000)


Площадь Города: 300 квадратных километров


Территория Города: 6 180 квадратных километров


Население: 182 950 / 420 000


Войска: 21 640/72 000


Поддержка Населения: 85


Особые характеристики Города: Сбор урожая на территории Города + 100%, время роста урожая на территории Города -100%, предел численности населения +70%, +6 к случайной характеристике Жителя, +7% к характеристикам солдат, количество призываемых жителей +80%, шанс призвать жителя высокого ранга +80%


Лимит Дополнительных Деревень: 282


Подконтрольные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра ...
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Глава 270: Сопротивление стихийным бедствиям



Глава 270: Сопротивление стихийным бедствиям


 Характеристики Города возросли так же, как и в предыдущий раз, и Чжао Фу отправился взглянуть на другие постройки, повысившие уровень вместе с Поселением.


[Платформа Небесных Молитв]: особое здание Имперского Наследия. Растет в уровне вместе с Деревней.


Особые характеристики: Сопротивление стихийным бедствиям + 65%, Шансы призвать жителя деревни с рангом S и выше + 35%.


[Храм Земли 2-го уровня]:


Содержит частицу божественной силы, способен оберегать участок земли. В качестве жертвоприношения, требуется воскуренный ладан, чем больше ладана, тем большую силу обретает Храм Земли.


Текущие характеристики: Время роста урожая -30%, количество собранного урожая + 30%, сопротивление стихийным бедствиям + 15%


[Городской Храм 1-го уровня]:


Ранг: Легендарный


Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена 60%. Жители Поселения получаю улучшение, дающее мощное сопротивление темным силам.


Характеристики обоих храмов, тоже возросли, хотя и не слишком сильно.


Поэтому Чжао Фу был особенно рад тому, что теперь в его распоряжении находилось две Платформы Небесных Молитв – их характеристики складывались вместе, что давало довольно сильные эффекты.


Больше всего Чжао Фу волновал показатель сопротивления стихийным бедствиям. В будущем, когда начнутся наводнения или голод, все может обернуться настоящей катастрофой. В древние времена от голода и всевозможных стихийных бедствий погибло бесчисленное число людей.


В подобных ситуациях показатель Сопротивления Стихийным Бедствиям был ключевым. В прошлом, из-за стихийных бедствий гибли целые народы. Когда простые люди лишались еды, зачастую вспыхивали голодные бунты.


Чем выше был показатель Сопротивления Стихийным Бедствиям, тем меньше Великая Цинь пострадает от них в будущем.


Чжао Фу уже восстановил Городок Великая Шунь в 300 километрах от Городка Великая Цинь. В будущем, он планировал использовать его, в качестве важного оплота, поэтому оставил ему некоторое пространство для развития.


Но, из-за того, что Великая Цинь поглотила наследие Великой Шунь, вместе с развитием Городка, некоторое его особые постройки не будут повышать уровень вместе с ним, например Платформа Небесной Молитвы. Это весьма разочаровывало.


Те 30 Деревень, которые были расположены вокруг Городка Великой Шунь, были также перенесены Чжао Фу. За них он получил лишь небольшую часть Очков Опыта и ни одного Очка Достижений. Их он решил расположить в том же порядке, в каком они находились раньше. Теперь под контролем Великой Цинь находилось 210 Деревень, которые ежедневно производили 1260 новых жителей.


Учитывая тех людей, которых его агенты скупали в различных Регионах, то ежедневный прирост жителей составлял 6000 человек, вместе с Деревнями, завоеванными его экспедиционными отрядами, рост численности населения Великой Цинь был просто ужасающим.


Чжао Фу отправился к Истоку Великой Цинь – как говорилось в Системном Сообщении, его там ожидала еще одна, пробудившееся Историческая Личность Наследия Великой Цинь. Чжао Фу испытывал сильное волнение, каждый раз, когда это происходило, и с интересом пытался угадать, кем она окажется, в этот раз.


Исток вспыхнул золотым светом, и перед Чжао Фу предстал крепкий двадцатилетний юноша. Посмотрев на Чжао Фу глазами, искрящимися жизнью, он тут же опустился на колени, и громко его поприветствовал:


«Ваше Величество!»


Имя: Мэн Тянь


Ранг: SS


Титул: Нет.


Профессия: [Генерал]


Эффект Профессии: Может выбрать два разных военных класса.


Очки Достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 22 (100)


Лояльность: 100


Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 8, Телосложение: 8, Ловкость: 8


Развитие: Этап 0


Техники развития: нет


Навыки: Нет


Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани.


Мэн Тянь был прославленным генералом времен Первого Императора Цинь, он был тем, кто завоевал Царство Ци и возглавлял 30 000 солдат, обороняя Великую Стену от народа Сюнну. Эти варвары не осмеливались даже пасти рядом свой скот или приближаться на расстояние полета стрелы. К тому же он внес немалый вклад в объединение шести царств Великой Цинь.


В конечном итоге, после смерти первого Императора Цинь, он был приговорен к смертной казни по приказу нового императора Ху Хая.


На лице Чжао Фу появилась взволнованная улыбка - он получил еще одного превосходного генерала, и он быстро ответил:


«Можешь встать!»


Поручив Мэн Тяню ознакомиться с делами Городка Великая Цинь, сам Чжао Фу, взяв четыре трупа Генералов Великой Шунь, отправился в Подземелье. Ему было интересно, что получиться после Очищения трупов Исторических Личностей.


Он больше не испытывал недостатка в Энергетических Камнях, поэтому без колебаний положив все четыре трупа на Систему Очищения Небес и Земли, он активировал ее.


Невидимая энергия подняла мертвые тела в воздух, и их плоть начала плавиться, превращаясь красные потоки, скапливающиеся у их лбов.


«Системное сообщение! Трупы обладают запечатанными Звездами Генерала. Доступен выбор из Обычного и Особого Очищения. При обычном Очищении, вы получите четыре Сферы Ранга. Особое Очищение объединит Ранги трупов и Звезды Генерала в один продукт».


Чжао Фу сдержал довольный смех – как оказалось, трупы исторических личностей были совершенно особенными!


Не у каждого Генерала была своя Звездой. Только самые знаменитые и достойные, те кто мог повлиять на судьбу мира могли обладать ею. Только такие люде могли владеть одной из 13 Звезд Генерала.


У обычных генералов могла быть, либо одна из 36 Звезд Духов Небес, либо одна из 72 Звезд Демонов Земли. Конечно, ни одна из них не обладала такой же силой, какая была у 13 Звезд Генерала, но все они имели разные эффекты.


Появление на свет человека со Звездой Генерала, всегда сопровождалось Особыми Знамениями, и восхождением соответствующей Звезды, это показывало, насколько могущественными были 13 Звезд Генерала.


Но Звезды Духов Небес и Демонов Земли отличались от них – и несмотря на то, что существовали те, что появлялись вместе с рождением человека, большинство формировалось, только после рождения. Люди, рожденные простолюдинами, благодаря своей Судьбе становились на путь Генерала и получали одну из этих звезд.


Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо -каждый из них обладал одной из 13 Звезд Генерала, но у большинства людей могла быть только одна из 36 Звезд Духов Небес или одна из 72 Звезд Демонов Земли.


В системном сообщении говорилось о том, что существовала возможность объединить не только Ранги четырех трупов, но и их запечатанные Звезды Генерала. Это было довольно удивительно.


Разумеется, Чжао Фу решил выбрать второй вариант – Особое Очищение!


Возле лба каждого из тел сформировался кроваво-красный шар, после чего, ярко засияв кровавым светом, они слились воедино. В конечном итоге, образовался кровавый кристалл грубой формы размером с маленькую жемчужину.


Чжао Фу деактивировал Систему, и четыре скелета, с треском рухнули на землю, а кроваво-красный кристалл остался висеть в воздухе. Подойдя поближе, Чжао Фу с любопытством посмотрел на него:


Кровавый Кристалл Врожденного Таланта: при использовании значительно повышает Ранг и позволяет получить Звезду Генерала. Объединение можно продолжить.


Эффект Кристалла значительно отличался от эффекта Сферы Ранга. В то время как пользователь сразу получает соответствующий ранг Сферы, Кристалл Врожденного Таланта лишь значительно увеличивает его ранг. На первый взгляд, казалось, что Кристалл был не так хорош в этом плане, но ключевым моментом здесь было то, как сильно он сможет повысить ранг пользователя.


К тому же, помимо повышения ранга, Кристалл давал пользователю Звезду Генерала. Чжао Фу не был уверен, каким будет эффект от слияния четырех Звезд Генера, поэтому решил получше изучить Кровавый Кристалл Врожденного Таланта.
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Глава 271: Бросить вызов Небесам и изменить свою судьбу



Глава 271: Бросить вызов Небесам и изменить свою судьбу


 О повышении ранга более подробного описания не было, но зато Система предоставила информацию о Звездах Генерала. Труп Ню Цзиньсина обладал Звездой Духов Небес, а трое других Звездами Демонов Земли.


Три Звезды Демонов Земли могли быть объединены в одну Звезду Духов Небес, другими словами – Кровавый Кристалл Врожденного Таланта содержал в себе две Звезды Духов Небес. Если его использует человек, не обладающий Звездой Генерала, то он сможет получить Звезду Духов Небес, но, если Кристалл использует тот, кто уже владеет Звездой Духов, этот человек сможет пробудить одну из 13 Звезд Генерала.


Как не трудно догадаться, три Звезды Духов Небес можно объединить в одну Великую Звезду Генерала. Теперь Чжао Фу понимал, почему в описании Кристалла Врожденного Таланта была приписка, что его объединение можно продолжить.


Если он сейчас объединит этот Кристалл с трупом, владеющим Звездой Духов Небес, а получившийся результат отдаст кому-то без Звезды Генерала, то он сразу сможет заполучить обладателя одной из 13 Великих Звезд Генерала. Но в данном случае, Чжао Фу не планировал ждать возможности, чтобы продолжить объединение Кристалла, ибо Мэн Тянь, скорее всего, уже имел Звезду Духов Небес. Это избавит его от необходимости разыскивать труп с такой же Звездой.


Но больше всего Чжао Фу поразило то, что три Великих Звезды Генерала можно было объединить в относительно слабую Звезду Короля. Три Звезды Короля можно объединить в относительно слабую Императорскую Звезду. Наконец, три Императорских Звезды можно было объединить в относительно слабую Звезду Императора.


Читая эту информацию, Чжао Фу не мог не испытать чувства тревоги – как оказалось, хоть и слабые, но Звезды Короля, Императорские Звезды и Звезды Императора можно создавать. И несмотря на то, что они не могли сравниться с истинными, если бы человек получил одну из таких звезд, он смог бы бросить вызов Небесам и кардинально изменить свою судьбу.


Как и ожидалось от одной из Шести Великих Магических Систем – Система Очищения Небес и Земли поражала воображение Чжао Фу. Он не мог не задаться вопросом, что из себя тогда представляли остальные пять?


Чжао Фу не знал, сможет ли он обнаружить их в будущем, но он не сомневался, что у этого будут чудовищные последствия.


Стоит ли говорить, что обретение Системы Очищения Небес и Земли, было самой счастливой вещью, что случалось с ним за всю его жизнь. Думая об этом, он не мог не испытывать невероятную радость и волнение.


Вернувшись на поверхность, Чжао Фу вызвал к себе Мэн Тяня.


К этому времени, Мэн Тянь уже успел осмотреть Городок Великая Цинь, и узнать о текущем положении дел у своих коллег. Он остался очень доволен таким быстрым и хорошим развитием Великой Цинь – для таких подданных, как он это было лучшим утешением.


«Ваше Величество!» Подойдя к Чжао Фу, Мэн Тянь вежливо сложил руки и с улыбкой на него посмотрел.


Улыбнувшись в ответ, Чжао Фу вручил ему Кровавый Кристалл Врожденного Таланта и велел использовать его. По началу, Мэн Тянь пытался отказаться, аргументируя это тем, что пробудился совсем недавно, и еще не успел совершить никаких славных поступков; как он мог принять что-то столь ценное? Но Чжао Фу был настойчив, и в конце концов, Мэн Тянь сдался и использовал его.


Засияв ярким кроваво-красным светом, Кристалл влился в грудь Мэн Тяня, от чего он сам начал светиться красным.


Спустя некоторое время кроваво-красный свет исчез, и Чжао Фу снова изучил характеристики Мэн Тяня, к своей радости он обнаружил, что теперь Мэн Тянь обладал рангом SSS.


Но его Звезда Генерала все еще была запечатана, поэтому никаких изменений Чжао Фу увидеть не смог. Он сможет это узнать только после того, как Мэн Тянь получит Оружие Генерала, или Мир Пробужденных Небес поглотит реальный мир.


В этот момент прибыл солдат с сообщением о том, что в Регионе Северный Нам, возникли некоторые осложнения, и Чжао Фу тут же велел, сообщить ему подробности.


После того, как была разблокирована первая стадия Хаотичного Мира, ситуация в Мире Пробужденных Небес, начала постепенно накаляться. Появившиеся Каменные Стеллы Хаотичного Мира, поощряли войну, вовлекая в нее всех.


По сути, между Повелителями больше не было никакой дружбы – все они сражались между собой.


И без того, находящиеся в беспорядке приграничные Регионы, после появления Каменных Стел, погрузились в еще больший хаос. Деревни, принадлежащие Игрокам, стали выслеживаться и завоевываться гораздо чаще.


Многие Игроки переключили свое внимание на Поселения других Игроков. А поскольку между представителями двух стран уже была вражда, они непрестанно атаковали Деревни, расположенные рядом с Главными Городами.


Первыми свой удар нанесли Игроки Вьетнама. Около десяти тысяч человек, проникли на китайскую территорию, и за одну ночь уничтожили около 20 Деревень. Убитых жителей они развешивали на входе, а их кровью, расписывали стены различными оскорблениями.


Добившись таких больших достижений, Вьетнамские Игроки возвращались, чтобы похвастаться перед остальными, тем самым воодушевив всех вьетнамских Игроков повторить их подвиг еще несколько раз.


Китайские Игроки были в ярости. Огромное их количество собралось ради мести, и между китайской и вьетнамской сторонами начались яростные беспорядочные сражения, становящиеся с каждым разом все интенсивнее и интенсивнее.


В конечном итоге, почти каждый Игрок обоих сторон присоединился к конфликту. По меньшей мере 10 000 человек гибли каждый день. Учитывая такую, ужасающую цифру, весь Северный Нам давно бы опустел, если бы Игроки не возрождались постоянно. В конечном итоге, конфликт затронул даже Главные Города Системы.


Около 1000 китайских Игроков преследовали сотню вьетнамских, до самых ворот Главного Города, расположенного на территории Вьетнама.


Чтобы предотвратить кровопролитие на территории Главного Города, им на встречу вышли 100 Стражей, остановив порыв 1000 китайских Игроков. Вьетнамские Игроки начали насмехаться и провоцировать их продолжить атаку.


Ранее, эта группа вьетнамских Игроков вырезала кучу людей, разозлив китайцев на столько, что те гнали их до самого Главного Города. И остановленным Городской Стражей, им еще и пришлось терпеть насмешки вьетнамских Игроков. В конечном итоге китайские Игроки не смогли этого стерпеть и атаковали. Пограничные Регионы полны хаоса, но и у них были свои преимущества – помимо огромного боевого опыты, Игроки получали всевозможные награды за боевые действия, такие как снаряжение и навыки. Поэтому уровень Развития этих китайских Игроков не был таким уж и низким, к тому же их было около тысячи.


Поэтому они атаковали сотню Городских Стражей. Солдаты Главных Городов территории Вьетнама, всегда свысока смотрели на китайских Игроков, и большинство было вынужденно это терпеть из-за разницы в силе. Но теперь, все копившееся недовольство вырвалось наружу.


Развернувшаяся битва была невероятно яростной. После нее в живых осталось лишь 320 китайских Игроков, в то время как все Стражи Города и сотня вьетнамских Игроков были убиты.


Возмущенные этой новостью, Повелители Главных Городов территории Вьетнама запретили въезд всем китайским Игрокам и перебили всех, кто еще там находился. Более того, они объявили Задание на убийство китайских Игроков – ограничений не было, поэтому любой, кто убивал китайского Игрока получал вознаграждение.


Это в свою очередь возмутило Повелителей Главных Городов территории Китая, и похожее Задание на убийство вьетнамских Игроков появились и здесь.


После этого, интенсивность сражений между Игроками возросла еще больше, не редкими стали и столкновения между Системными фракциями обеих сторон.


Выслушав доклад, Чжао Фу сразу же подумал о том, какое количество трупов 1 Этапа он сможет получить, а также о том, как Гвардия Вьетнама сможет стать тем, перед чем склоняться все вьетнамские Игроки.


От этих мыслей, Чжао Фу не смог удержаться от смеха – у Великой Цинь появились отличные возможности!
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Глава 272: Мир Духов



Глава 272: Мир Духов


 Первым делом, ему было нужно вынудить Главные Города Системы обоих сторон конфликта вступить в боевые действия, а это требовало детального планирования. Для начала, Чжао Фу было необходимо собрать всю возможную информацию о Северном Наме.


Несколько дней спустя, собрав около тысячи солдат с 1 Этапом Развития, нескольких Мастеров Ассассинов и три сотни Иллюзионистов, Чжао Фу отправился в Северный Нам, чтобы приступить к выполнению своего плана.


Поскольку Главные Города Вьетнама закрыли свои Каналы Телепортации для китайских Игроков, Чжао Фу и его солдатам пришлось самим до них добираться. Чтобы оказаться поближе, им оставалось только строить свои Каналы Телепортации, а остаток пути пройти пешком.


В обычной ситуации, если их никуда не отсылали, Стражи располагались в самих Главных Городах, поэтому Чжао Фу разместил своих людей неподалеку от Главного Города вьетнамской территории, Коровьего Зуба, устроив засаду. Затем он отправил нескольких верных ему вьетнамских жителей к городским воротам.


«Господин, это ужасно! На нас напали китайские Игроки, они убивают всех, до кого могут дотянуться». Закричал один из них, изобразив ужас на своем лице.


Услышав его слова, капитан Стражи, сердито прорычал:


«Мало того, что эти ублюдки, везде создают проблемы, так они еще и осмелились прийти сюда и убивать жителей Коровьева Зуба? Они просто ищут смерти! Сколько их там? Я немедленно соберу людей, и перебью их всех».


По мере эскалации конфликта, ненависть между враждующими сторонами, становилась все сильнее и сильнее. Убийство людей вне стен Главных Городов стало настолько обыденным явлением, что Капитан и остальные Стражи легко в это поверили.


Китайские Игроки вполне могли заявиться, чтобы убить вьетнамских Игроков и Местных жителей, в свою очередь, вьетнамские Игроки могли сделать то же самое. Тем не менее, Стража не предпринимала особых усилий, чтобы это предотвратить, они по-прежнему, в основном защищали свои собственные Главные Города.


«Около трех или четырех сотен», - тут же ответил Местный, присланный Чжао Фу.


Услышав, что Игроков было не так уж и много, Капитан презрительно улыбнулся – перебить их будет проще чем кучку цыплят. Чтобы исключить любой риск, он решил взять с собой 300 солдат. С таким числом, им нечего было бояться, даже если Игроков окажется целая тысяча.


«Показывайте дорогу! Не позволим этим ублюдкам скрыться!»- обратился Капитан к Местным жителям, собрав свой отряд.


Продолжая изображать ужас, Местные жители, поначалу отказывались возвращаться, но получив от Капитана несколько серебряных монет, сделали вид, что с неохотой соглашаются.


Местные жители привели Капитана и его отряд Городской Стражи в пустующую область, внешне напоминающую неглубокую чашу. Эта была низина, окруженная небольшой возвышенностью, что делало это место очень удобным для засады.


Почувствовав, что что-то здесь не так, Капитан холодно спросил:


«Где китайские Игроки?»


Местные жители, продолжая изображать страх, указали вперед:


«Господин, они прямо там!»


Подозрение Капитана продолжало усиливаться, как вдруг он прищурился. В следующий миг, его сабля вспыхнула светом, и он ударил ей Местного жителя. Остальные Стражи не могли понять, почему Капитан решил убить этих людей.


Но самым неожиданным для них было то, что вместо того, чтобы упасть рассеченным ударом сабли надвое, Местный житель резко поднял руку, и выскочивший скрытый клинок заблокировал этот удар.


Тело этого человека, внезапно покрыла энергетическая рябь 1 Этапа Развития!


Его звали Чау Мао, и он был Местным жителем Вьетнама, за развитием которого Чжао Фу проследил лично, к тому же он являлся одним из членов основы Гвардии Вьетнама. Среди верных Местных вьетнамцев, он был самым влиятельным.


Окончательно осознав, что он был обманут, капитан Стражей прокричал:


«Немедленно убейте его, и сразу уходим. Это ловушка!»


Пока Капитан отдавал приказ, на лице Чау Мао появилась странная улыбка, а от земли начала подниматься призрачная Ци.


Застигнутый врасплох, капитан тут же взревел:


«Отступаем!»


Местные жители, куда-то быстро исчезли, а спустя несколько мгновений, обстановка вокруг Городских Стражей резко изменилась – казалось, словно они очутились в совершенно ином мире, а со всех сторон к ним устремились Призраки. Под покровительством Чжао Фу, Иллюзионисты смогли достичь 0-7, 0-8 Этапов Развития, но благодаря тому, что Уровень Развития Стражей достигал 1-4 Этапа и выше, и хорошему снаряжению, Темный Мир Духов не оказал на них, ожидаемого эффекта.


Снова прозвучал крик Капитана:


«Сохранять спокойствие, это просто иллюзия. Вместе, мы сможем из нее вырваться».


Если бы у них в запасе было полчаса, возможно, этом им действительно бы удалось, но Чжао Фу не собирался давать им и пяти минут.


Вся низменность, где стояли Стражи была накрыта призрачной Ци, Иллюзионисты сотворили в ней небольшой разрыв, чтобы позволить солдатам, вывести оттуда Местных жителей.


Чжао Фу планировал заманить их немного подальше, это сильно упростило бы ему задачу. Но капитан заподозрил неладное, вынудив Чжао Фу действовать немедленно.


Темный Мир Духов являлся массовой иллюзией, которая не различала друзей и врагов, поэтому любой, кто оказался бы в области ее действия, испытал бы на себе ее эффект.


Если бы солдаты Чжао Фу, вступили в низину, чтобы перебить Стражей, то также оказались бы в иллюзии. Поэтому солдаты развернули баллисты, а Лучники натянули свои луки. Прозвучал приказ Чжао Фу, и облако стрел, настолько плотное, что напоминало ливень, вонзилось в туман призрачной Ци, из которого, тут же раздались крики боли.


Спустя пять или шесть минут обстрела, Чжао Фу обратился к одному из своих Иллюзионистов:


«Какова ситуация внутри?»


Иллюзионист воспользовался одним из своих особых навыков, и его глаза стали серыми, похожими на глаза Призрака – этот навык позволял ему увидеть все, что происходит внутри иллюзии.


«Ваше Величество, все кто находился под властью иллюзии мертвы», - доложил солдат.


Услышав его слова, Чжао Фу приказал Иллюзионистам развеять Темны Мир Духов, и его взгляду открылась земля, усеянная трупами. На каждом лице застыло выражение ужаса, а тела были истыканы стрелами и снарядами баллист.


На лице Чжао Фу появилась улыбка – благодаря этим трупам, у него скоро появятся еще три сотни солдат 1 Этапа.


Если бы обстоятельства не были на столько особенными, Чжао Фу вряд ли бы осмелился, так открыто убивать Городских Стражей. На данный момент, Великая Цинь не могла себе позволить делать своим врагом Главный Системный Город.


Но благодаря хаосу, творящемуся в этом пограничном Регионе, Чжао Фу опасаться было нечего. Никто бы не смог связать это событие с ним или Великой Цинь. Самой вероятной целью гнева Главных Городов Вьетнама станут Главные Города Китая.


К тому же, Чжао Фу специально оставил кое-какие предметы, указывающие на то, что здесь побывали подданные Главного Города Китая. Это должно было привлечь внимание Городов Вьетнама к Городам Китая. Чем больше крови прольется в битвах между враждующими сторонами, тем больше выгоды получит Чжао Фу.
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Глава 273: Разжигание розни



Глава 273: Разжигание розни


 Уничтожив три сотни Стражей Города Коровий Зуб, Чжао Фу отправился в другой Главный Город, под названием Древнее Место. К этому времени, Системные фракции Коровьего Зуба уже заметили, что с Капитаном Стражей и его отрядом, что-то произошло, и отправили поисковую команду, которая обнаружила следы крови и несколько выпавших предметов, но трупов нигде не было. Но Стражи поисковой команды, все равно заподозрили, что-то неладное.


Этот вопрос привлек внимание высокопоставленных лиц Города Коровий Зуб. Совершенно не ожидая того, что Города Китая решаться напасть на их Стражников, они были крайне возмущенны этим фактом.


Они знали, что без помощи Системных фракций, китайским Игрокам никогда не хватило бы сил, чтобы убить целых три сотни Стражей Города.


Ненависть Города Коровий Зуб по отношению к фракциям Китая разгорелась с новой силой, а все Стражи получили приказ быть настороже, чтобы не допустить повторения подобного инцидента.


Чжао Фу прибыл в Город Древнее Место, и воспользовавшись тем же способом, уничтожил около четырех сотен Стражей Города, после чего вернулся на территорию, контролируемую Китаем.


«Господин, мы видели, как отряд Стражей вьетнамского Города убивают наших людей!» - с этими криками, тяжело дыша, к Стражникам китайского Города, подбежала толпа Местных китайских жителей.


«Что?»


Изумились Стражи, и придя в себя от потрясения начали спрашивать:


«Где? Сколько у них людей?»


Один из Местных жителей немедленно ответил:


«У них было около сотни человек, господин, они убивали всех китайцев, которые попадались им на глаза. А те оскорбления, которые они кричали про Стражников Китая, я даже не осмелюсь повторить!»


Взбешенные Стражники, доложили обо всем своему начальству, а распространившиеся слухи привели в ярость остальных Стражей. Между враждующими сторонами и без того скопилось немало ненависти, а после такой провокации, они уже не могли себя сдерживать.


Возглавив пять сотен солдат, Генерал 2-го Этапа, чуть ли не бегом покинул город. Но добравшись до того места, в котором должны были находиться вьетнамские Стражники, они ничего не обнаружили. Заподозрив неладное, Генерал перевел взгляд на, указывающего им дорогу Местного жителя, но к своему удивлению, увидел лишь пустое место. Потрясенный Генерал, тут же закричал команду:


«Отступаем!»


Однако было уже слишком поздно. Из земли вырвались потоки призрачной Ци, накрыв весь отряд Стражей, которые почувствовали, что очутились в чужом жутком мире.


Увидев, что все Стражники были пойманы, Чжао Фу тут же отдал приказ к атаке.


«Ааааргхх!»


Неожиданно, из области покрытой призрачной Ци вырвалась фигура – ей оказался, тот самый Генерал 2 Этапа.


Уровень Развития Иллюзионистов не превышал 0-8 Этапа, поэтому удерживание в иллюзии солдат 1 Этапа было их приделом. У них не было никаких шансов удержать эксперта 2 Этапа Развития. Поэтому Генералу потребовалась меньше пяти секунд, чтобы вырваться из иллюзии.


Увидев окружившую его толпу людей, он яростно крикнул:


«Кто вы такие? Зачем вы убиваете жителей Города Свет Свободы?»


Чжао Фу рассмеялся, и направившись к навстречу Генералу, ответил:


«Не вижу смысла сообщать это трупу».


К своему глубочайшему удивлению, Генерал обнаружил, что идущий ему на встречу человек, который испускал чудовищную ауру, на самом деле был Игроком. В его понимание ни как не укладывалось, как Игрок мог обрести такую силу. К тому же, от него исходила такая плотная жажда убийства, что неизбежность битвы была очевидна.


Генерал всей кожей ощущал, что человек перед ним наделен невероятной силой, поэтому он не имел права быть небрежным. Высвободив всю свою силу, Генерал сжал копье, и превратившись в молнию, устремился к Чжао Фу.


Бум!


От удара копьем, нацеленным в грудь Чжао Фу взорвался воздух.


Смотря на мчащегося на него Генерала, Чжао Фу даже не сдвинулся с места, а выражение его лица нисколько не изменилось. В тот миг, когда Генерал начал свою атаку, он выхватил с пояса меч и взмахнул им, отбросив Генерала в сторону, после чего послал ему в след острую дугу света.


Тык!


Из перерезанного горла Генерала, на землю хлынула кровь, и он обессиленно упал на землю. Чжао Фу потребовался всего один удар, чтобы легко расправиться с Генералом.


Его сила и Развитие, стали на много сильнее, чем были раньше.


Тем временем Солдаты Великой Цинь непрестанно обстреливали область накрытую призрачной Ци, и спустя семь или восемь минут, все что осталось - это земля, усеянная стрелами и мертвыми телами.


Приказав своим солдатам очистить поле битвы от стрел, Чжао Фу собрал трупы и оставил несколько предметов, принадлежавших вьетнамцам. После чего отправился в Город Сабель.


О случившемся было доложено высшему руководству Города Света Свободы, что только усилило ненависть к Вьетнаму.


Применим тот же метод, Чжао Фу убил еще три сотни Стражников Города Сабель. За сегодняшний день, в общей сложности его отряд уничтожил 1500 Стражей, превратив их тела в Пилюли Кровавого Бога, Чжао Фу получит еще 1500 солдат 1 Этапа.


К тому же, все что Чжао Фу совершил за этот день, привело к тому, что ситуация в Северном Наме стала настолько напряженной, что казалось Регион был готов взорваться в любой момент.


Игроки обеих сторон продолжали атаковать друг друга и строить Каналы Телепортации, на территорию врага. Они устраивали засады неподалеку от Главных Городов, убивая всех Игроков и Местных жителей, которые посмели выйти за ворота.


Так они вершили свою месть, и за это получали награды, а тем временем взаимная ненависть становилась все сильнее. К этому времени, даже в реальном мире, все внимание приключилось на безумие творившееся в Северном Наме.


Если бы кто-то осмелился напасть на Китай раньше, реакция китайских Игроков не заставила бы себя ждать, но сейчас все было иначе. У них, попросту было слишком много врагов: с востока они подвергались нападениям Японии, Кореи и Филиппин; Индия и Таиланд нападали с запада; с юга приходили нападки России и Монголии; а на севере расположились силы Чжао Фу. Оттуда же атаковали силы Вьетнама и Камбоджи.


После того, как была разблокирована первая стадия Хаотичного Мира, и без того неспокойные приграничные районы превратились в настоящие поля сражений, где о мире не могло быть и речи.


Неожиданно для всех, в Регионе Северный Нам объявилась фракция, выступающая за Китай, под названием Северный Ветер. Ходили слухи, что уровень Развития ее лидеров превышал 1 Этап. И многие Игроки были не прочь к ней присоединиться. К тому же, требования к новым членам у нее были не слишком высокими, а условия вполне приличные. Поэтому, всего за один день, в нее вступили 40 000 человек.


Это сильно удивило и насторожило многие китайские фракции – а кого бы не обеспокоило появление такого могущественного конкурента? Однако, Гильдия Северный Ветер объявила, что никогда не причинит вреда народу Китая, ибо ее врагом был Вьетнам, и призвала Китай объединиться, чтобы уничтожить общего врага.


Тем временем, на территории под контролем Вьетнама, успев неплохо развиться, Гвардия Вьетнама теперь насчитывала 30 000 человек. Она стала весьма крупной фракцией, действия которой всегда были справедливыми, а ее члены доброжелательно относились к людям, благодаря чему, Гвардия Вьетнама весьма тепло была встречена всеми вьетнамцами.


Гвардия Вьетнама, также выступила с заявлением, призывая фракции Вьетнама объединиться, чтобы противостоять общему врагу. Она больше не позволит Китаю, запугивать вьетнамский народ. Она призывала каждого вьетнамца, любящего свою страну, присоединиться к борьбе против Китая.


Вокруг этих двух фракций быстро сформировалось два альянса. Северный Ветер и десять наиболее крупных фракций объединились в Союз Сокрушителей Вьетнама.


Гвардия Вьетнама, возглавив множество вьетнамских фракций, сформировала Альянс Противодействия Китаю.
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Глава 274: Военное Положение


 Оба альянса, в одночасье стали двумя самыми могущественными фракциями в Северном Наме, даже фракции Системы, не могли позволить себе относиться к ним легкомысленно. Каждая из этих фракций насчитывала более 500 000 человек, что делало их весьма весомыми организациями.


Разумеется, Северный Ветер тоже был создан Чжао Фу. Никто даже не подозревал, что обе фракции, на самом деле контролируются Великой Цинь.


Наступил следующий день, и Чжао Фу собирался продолжить выманивать Городских Стражей и устраивать им засады, но с удивлением обнаружил, что каждый из Главных Городов объявил военное положение. Серьезно настроенные солдаты патрулировали улицы, и досматривали каждого, кто входил и выходил за Городские Ворота. К каждому относились с большим недоверием, а всех, кто вызывал подозрения, немедленно задерживали.


Становилось очевидно, что бдительность защитников Городов значительно повысилась, поэтому здесь Чжао Фу мало что мог сделать. Из-за возросшего уровня осторожности, если он попытается провернуть вчерашний трюк то, скорее всего, понесет катастрофические потери.


Поэтому, для осуществления своих планов Чжао Фу решил использовать две эти огромные фракции, для Северного Нама это может означать катастрофу, которая может затронуть даже реальный мир, но это не слишком волновало Чжао Фу.


Общая численность двух фракций, была в пределах одного миллиона человек, в то время как в каждом Регионе проживало не менее шести миллионов Игроков. Это означало, что к ним могли присоединиться еще огромное количество людей, поэтому, в первую очередь, Чжао Фу было нужно найти способ привлечь их.


Выступая в качестве лидера, Чжао Фу объявил о первом собрании Союза Сокрушителей Вьетнама. Это было вполне всеми ожидаемо, поэтому ни одна фракция, получившая приглашение, не заподозрила подвоха.


Тем не менее, среди них были и те, кого очень интересовало, кем же был этот предводитель Северного Ветра, сумевший создать такую многочисленную организацию за столь короткое время.


В качестве места встречи был выбран просторный, изысканно украшенный зал площадью около 500 квадратных метров. Пол был выстлан красным ковром, а по периметру зала были расставлены деревянные стулья.


Глава каждой фракций прибывал в сопровождений нескольких телохранителей, и это событие начинало выглядеть, как встреча легендарных героев. Многие из них были хорошо знакомы, и входя, с улыбкой приветствовали друг друга.


Системные фракции тоже придавали большое значение этой встрече и отправили несколько человек для тайного наблюдения.


Решив обойтись без особой помпезности и демонстрации силы, Чжао Фу с самого начала дожидался всех в зале. Как обычно, он был в облачен в черный плащ, скрывающий его внешность.


Прибывающие главы, были несколько удивлены, увидев его, но все равно с улыбкой вежливо здоровались с ним, Чжао Фу вежливо приветствовал их в ответ.


Наконец, все 389 глав фракций прибыли и расселись по своим местам. Лидеры фракций начали переговариваться между собой, и зал наполнился громким многоголосым гулом.


Хлоп! Хлоп! Хлоп!


Прозвучало несколько резких хлопков, в которые казалось была вложена огромная сила, и все голоса смолкли, а все взгляды скрестились на Чжао Фу. Каждый смог ощутить исходящую от него силу.


Чжао Фу ничего почувствовал, оказавшись в центре всеобщего внимания, и улыбнувшись произнес:


«Объявляю собрание открытым. Что вы все думаете о будущем?»


Когда он произнес последнее слово, на ноги вскочил крупный мужчина и громко ответил:


«Ответ очевиден – мы собираем все наши войска, и уничтожаем всех этих вьетнамских ублюдков. Они смели так долго насмехаться над нами, похоже они просто жаждут сдохнуть!»


Следом поднялась женщина, похожая на героиню:


«Верно! Они, серьезно решили, что смогут нас запугать? Мой муж попал в их засаду, и умер ужасной смертью. Когда он вернулся в реальный мир, он сказал, что мы, ни смотря ни на что должны сокрушить все силы Вьетнама!»


«Тоже самое случилось и с моим младшим братом. Ублюдки поймали его и отрезали гениталии!» - сердито произнес юноша с острым лицом, вынуждая всех едва сдерживать смех.


Большинство собравшихся здесь, с ненавистью относились к Вьетнаму, именно поэтому они и вступили в Союз. Единственное, что ими двигало, это месть. Сомнений ни у кого не было, и они приступили к обсуждению плана атаки.


Наступила полночь, под светом яркой луны земля казалась, словно накрытой серебряным одеялом. Большинство животных уже спали, а воздух был по осеннему прохладным.


Но не смотря на всю эту красоту, сегодняшней ночи суждено было стать кровавой. Чжао Фу и главам фракции удалось собрать, в общей сложности 30 000 человек, и под покровом ночи они повели их в атаку на вьетнамскую территорию.


Армия из 30 000 человек, под командованием Чжао Фу, представляла из себя поистине ужасающее зрелище, представляющее угрозу для любой фракции.


Первой целью этого огромного войска стала Деревня, численность населения которой, едва достигала трех сотен человек. Шум от 30 000 толпы был настолько велик, что вся деревня, сразу же встала на уши. Выйдя на улицу, жителям открылось зрелище, несущегося на них потока солдат. У них не было ни единого шанса.


Маленькая Деревня была уничтожена мгновенно, но в тоже время вскрылась и слабость армии – было невозможно полностью объединить такое количество различных фракций, каждая из них действовала в своих собственных интересах. Увидев, насколько Деревня был беззащитной, они тут же бросились грабить. Одни хватали снаряжение, другие – предметы, а третьи забирали жителей. В одно мгновение, все рухнуло в хаос, и стало очевидно, что это была просто неорганизованная толпа, без особой боевой мощи. По сути, она пугала только своим числом, и смотря на все это безобразие, Чжао Фу лишь мысленно качал головой.


Но, как бы там не было, армия из 30 000 человек выглядела довольно внушительно и устрашающе, она напоминала непреодолимый поток, способный уничтожить все на своем пути. Никто не мог противостоять такой разрушительной силе.


Деревня была уничтожена в мгновение ока, а людской поток устремился дальше.


Как бы хорошо не была спрятана Деревня, для 30 000 человек не составляло большого труда ее обнаружить.


Огромная орда уничтожала все на своем пути, и ночь наполнилась непрерывными предсмертными криками.


Бойня продолжалась до 5 или 6 часов утра и прекратилась лишь с восходом солнца. Итогом этой ночной операции, были 168 разрушенных Деревень, 50 000 вьетнамских Игроков и Местных жителей были убиты, и 20 000 захвачено в плен. Они захватили бесчисленное количество предметов и 2,5 миллиона медных монет. Среди армии Союза жертв практически не было, потому как, он нападал лишь на маленькие Поселения с нескольким сотнями жителей.


И все это, не считая наград от Каменных Стел Мира Хаоса и Главных Городов, которые в реальном мире, уже стоили миллиарды долларов. Самым большим успехом, конечно же, можно считать Камни Создания Города и захваченных жителей.


Однако, учитывая то, что в операции участвовало около трех сотен фракций, все награда была поделена. В той или иной степени, все пожинали плоды этой победы.


В большинстве случаев, Ассасины Чжао Фу опережали остальных в сборе трофеев. Самого Чжао Фу интересовали лишь Камни Создания и жители. Но из-за того, что было задействовано так много фракций, он не мог заполучить все, поэтому он решил сосредоточиться на Камнях Создания Города.
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Глава 275: Эпоха Альянсов


 Благодаря навыкам Ассасинов и уровню Развития сил Чжао Фу, обычные фракции совершенно не могли конкурировать с ним в сборе трофеев. Ассасины Великой Цинь, умудрялись с невероятной скоростью воровать Камни Создания Города, прямо под носом у Союзников, благодаря этому Чжао Фу заполучил 105 из 168 Камней Создания Города. Завоевание лишь некоторых Поселений приносило Очки Достижений, за остальные не давали ничего, скорее всего, это было связанно с тем, что с момента создания Деревни прошло слишком мало времени.


Захват 105 Деревень принес ему 2500 Очков Достижений. К этому времени, Чжао Фу снова настроил распределение Очков Достижения таким образом, чтобы они начислялись ему, а до повышения статуса ему требовалось 5000 ОД. Благодаря характеристикам Кольца Короля, он в одночасье стал Бароном Второго Ранга.


К тому же, он получил 105 Очков Войны, благодаря чему уровень его Каменной Стелы Мира Хаоса поднялся до второго. Теперь в ней появилась возможность приобретать предметы Серебряного ранга. Что бы повысить уровень стелы до третьего, теперь требовалось 500 Очков Войны, после чего Чжао Фу станут доступны предметы Золотого ранга.


Чжао Фу понимал, что единолично присвоить себе так много Камней Создания, было не самой удачной идеей, ибо он являлся руководителем операции. Как лидер, он должен был убедиться, что в выигрыше остались все – только в этом случае люди захотят следовать за ним. Кто захочет присоединиться к нему, если все блага достанутся только ему?


И главы других фракций, определенно остались недовольны тем, что он забрал себе столько Камней Создания Города, поэтому Чжао Фу сделал заявление:


«Каждая фракция, участвовавшая в этой операции, получит по 100 000 медных монет».


Фракции встретили это объявление с невероятным восторгом – в реальном мире 100 000 медных монет стоили 1 миллион долларов. Несмотря на то, что эту сумма была не такой уж и большой, маленькой ее тоже назвать было нельзя, тем более что каждый гарантированно получал эти деньги.


Лидеры фракции были безмерно благодарны Чжао Фу, и Гильдия Северный Ветер, которая до этого была лишь одной из десяти ведущих фракций Союза, была признана его лидером.


С помощью денег, Чжао Фу смог завоевать верность различных фракций, благодаря чему весь Союз, теперь находился под контролем Великой Цинь.


Итогом ночной операции стало то, что Союз Сокрушителей Вьетнама уничтожил все к востоку от Города Коровий Зуб, до чего смог дотянуться. Это потрясло и привело в смятение всю вьетнамскую сторону конфликта. Это сбило все высокомерие с вьетнамских Игроков и заставило их ощутить отчаянье.


С другой стороны, настроение китайских Игроки было на невероятном подъеме, а репутация Союза взлетела до небес.


Альянс Сопротивления Китаю провел свое экстренное собрание, в котором приняли участие, бесчисленные фракции. Каждого переполняла еле сдерживаемая ненависть и ярость, от чего зал собрания был довольно шумным.


Некоторые высказывались за то, чтобы отплатить Китаю той же монетой, другие выступали за мирные переговоры, считая, что Вьетнаму не удастся одолеть Китай. Случившееся прошлой ночью, напугало многих.


В этот момент, со своего места поднялась Ли Циньцянь и серьезным и торжественным тоном произнесла:


«Вы на полном серьезе считаете, что Китай примет участие в мирных переговорах? Вы считаете, что после всего, что случилось, между нами, еще возможен мир? В считаете, что мы просто должны смириться с тем, как Китай растоптал нашу гордость?


«Все это произошло только потому, что мы не были едины. Китайские Игроки считают, что нас легко запугать, но, если мы все будем вместе, нам больше не придется терпеть от них унижений. Пришло время показать этим китайским ублюдкам силу вьетнамского народа и нанести им сокрушительный удар!»


Слова Ли Циньцян заставили кровь вьетнамских Игроков вскипеть, и многие не смогли сдержать выкриков:


«Заставим китайских ублюдков заплатить!»


К этому времени, Ли Циньцянь успела стать, практически богиней для всех вьетнамских Игроков, это касалось, как ее внешности, так и ее способностей.


Собрание вскоре подошло к концу, и Ли Циньцянь со вздохом рухнула на стул. Все это было представлением, и все слова, сказанные ею, были прописаны у нее в сценарии. Несмотря на ее уверенный и достойный вид, она сильно нервничала, боясь плохо выступить и вызвать недовольство Чжао Фу.


Вскоре Альянс Сопротивления Китаю выступил с заявлением, в котором говорилось, что вьетнамцы страдают, потому что недостаточно сплочены, и все те, кто не вступит в Альянс, рано или поздно будут уничтожены Китаем. Будь то фракции или отдельные лица, чтобы гарантировать свою безопасность, а не дожидаться смерти, они должны вступить в Альянс.


Неистовый набег Союза Сокрушителей Вьетнама вселил страх в сердце каждого вьетнамца, поэтому бесчисленные люди, охваченные ужасом, бросились вступать в Альянс.


Всего за один день число членов Альянса Сопротивления Китаю увеличилось до 1,5 миллиона человек.


Услышав об этом, Чжао Фу был потрясен до глубины души. В его планах было, просто немного увеличив численность, использовать Альянс для нападения на Главный Город.


Шпионы Союза Сокрушителей Вьетнама, принесли эти шокирующие новости его главам, которые немедленно отправились на поиски Чжао Фу, чтобы обсудить эту проблему.


Чжао Фу знал, что скрыть, такую перестановку сил невозможно, поэтому он предложил использовать изоляционный барьер, в качестве первой линии обороны. Это помешает вьетнамским Игрокам быстро перемещаться по китайской территории, используя Каналы Телепортации, также он предложил использовать 500 000, в качестве второй линии обороны.


В основном, эта линия обороны должна была прикрыть Город Свет Свободы. У Города Сабель, он оставил большой пробел в защите, потому как там было много людей, которые отказались присоединиться к Союзу.


Лидеры десяти крупнейших фракций понимали, что Чжао Фу практически оставляет Город Сабель на произвол судьбы, но у них не было другого выбора. На данный момент Союз Сокрушителей Вьетнама насчитывает всего 500 000 человек, и у них было мало возможностей одолеть Альянс Сопротивления, насчитывающий 1,5 миллиона Игроков. К тому же, было справедливо, что пострадать должны те, кто не присоединился к Союзу.


Главы этих фракций не были идиотами, и все они одобрили, предложенный план. Это было выгодно не только Союзу, но и им лично.


Тем не менее, они начали опасаться Чжао Фу, потому что стало ясно, что Чжао Фу не так дружелюбен и добр, как могло показаться сначала. По этому плану они могли понять, насколько он коварен.


Союз приступил к воплощению плана в жизнь, и строить защитные сооружения.


Наступила очередная кровавая ночь, и армия из 800 000 человек из Альянса Сопротивления Китаю уничтожила все в радиусе 1000 км вокруг Города Сабель. Итогом этой ночи стали 283 уничтоженных и захваченных Деревень, и больше 100 000 убитых людей. Всем фракциям Игроков Города Сабель был нанесен серьезный удар.


На следующий день, Чжао Фу и лидеры десяти крупных фракций выступили, практически с таким же заявлением, что и вьетнамская сторона – о необходимости объединения против вьетнамских Игроков, а присоединение к Союзу обеспечит всем защиту.


В надежде получить защиту, количество желающих вступить в Союз резко возросло. Всего за один день, численность Союза Сокрушителей Вьетнама выросла до 1,5 миллиона. Теперь у Союза появилась возможность противостоять Альянсу.


В реальном мире, это вызвало очередную волну бурных обсуждений. Впервые, две противоборствующие группировки собрали так много людей. Все близлежащие Регионы начали формировать свои Союзы, с которых и началась Эпоха Альянсов.
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Глава 276: Союз Разрушителей Вьетнама



Глава 276: Союз Разрушителей Вьетнама


 К этому времени, как Союз Сокрушителей Вьетнама, так и Альянс Сопротивления Китаю, успели установить Блокирующие Барьеры, к тому же у каждого из них было огромное количество людей, охраняющих территорию от проникновения на нее врага.


Однако действие Барьеров распространялось лишь на главные зоны влияния воюющих сторон. Практически весь центр Региона Северный Нам, был ничейной землей, и никто не осмеливался туда соваться.


Причиной этому было то, что в центре этого Региона, как и в глубинах остальных Регионов, обитал царь всех зверей – могущественное существо класса Повелитель. Они обладали невероятной силой и были способны призывать орды зверей, уничтожающих все на своем пути.


Ни одна из фракций Игроков не смела, даже близко приближаться к этому месту, и даже Системные фракции, очень серьезно к этому относились. Благодаря Блокирующим Барьерам в Северном Наме установилось временное перемирие, но фракции системы были не очень довольны этим фактом.


Барьеры не делали различий между фракциями и препятствовали использованию любых Каналов Телепортаций. Системным фракциям это доставляло большие неудобства, но учитывая то, что оба Союза насчитывали по 1,5 миллиона Игроков, они не смели ничего возразить.


Они прекрасно понимали, что эти фракции были уже достаточно сильны, чтобы бросить им вызов. Игроки больше не были разобщены, и по силе почти не уступали фракциям Системы.


Чжао Фу, вновь оказался тем, кто получил наибольшую выгоду от операции Альянса Сопротивления Китаю. Из 283 захваченных Деревень, он заполучил 187 Камней Создания Города.


И статус Чжао Фу, и Каменная Стела Мира Хаоса были уже на полпути к повышению уровня. Вместе со 105 Камнями Создания, которые он захватил вместе с Союзом Сокрушителей Вьетнама, Чжао Фу теперь обладал 292 Камнями Создания Города. Это значительно превосходило количество Деревень, которые захватила Великая Цинь с самого начала своей завоевательной кампании.


Такого количества было достаточно, чтобы заселить Деревнями область радиусом 500 километров вокруг Городка Великая Цинь. Поэтому было принято решение возводить, в качестве Дополнительных, только Деревни с высоким рангом. Теперь все Дополнительные Деревни под контролем Чжао Фу приносили ему по 1800 человек в день.


Помимо этого, благодаря взаимному истреблению обеих фракций, Чжао Фу добыл не мало трупов с высокими характеристиками. Для остальных фракций, они не представляли никакой ценности, но для Чжао Фу были крайне полезны. Теперь каждый из его 40 000 солдат обладал, как минимум рангом А, к тому же, он восполнил понесенные ранее потери в 3000 солдат.


От таких преимуществ, у Чжао Фу чесались руки, повторить эти набеги еще несколько раз. Но как следует, это обдумав, он пришел к выводу, что последствия будут слишком серьезными – все Деревни расположенные в радиусе 1000 километров от Главных Городов, буду перенесены в самые отдаленные места. Даже если он предпримет еще несколько попыток, собранных трофеев будет гораздо меньше.


Каждая из сторон конфликта, понесла серьезный урон, поэтому Чжао Фу оставалось лишь позволить, установиться временному перемирию в Северном Наме и, прежде чем предпринимать, что-либо еще, дать ему возможность восстановиться.


Чжао Фу также не забывал, и о фракциях Системы, которые являлись серьезным препятствием на пути Великой Цинь. Когда оба Альянса наберутся достаточно сил, он планировал использовать их для борьбы с Главными Городами.


Теперь Северный Нам был под контролем Чжао Фу, и снова стал относительно стабильным. Чжао Фу решил отправиться в другие Регионы, чтобы дестабилизировать ситуацию уже в них. Помимо Северного Нама, еще шесть Регионов расположились на границе Доменов Вьетнама и Китая, образовав линию из семи Регионов.


В каждом из Регионов имелся свой филиал Гвардии Вьетнама, но по сравнению с представительством Гвардии в Северном Наме, остальные были довольно слабы. Тем не менее, они, все еще представляли собой сравнительно крупные фракции.


Однако на стороне Китая, у Чжао Фу не было возможности создать группировку, подобную Северному Ветру, и взять под свой контроль обе стороны. Фракция Северный Ветер обошлась ему слишком дорого, и в своем нынешнем состоянии, Великая Цинь не могла себе позволить повторить подобное еще в шести регионах. Времени прошло немало, и Гвардия Вьетнама уже успела завоевать любовь и уважение вьетнамцев, потому как за время своего существования она многое сделала и приложила немало усилий в борьбе с Китаем.


Это было видно каждому, и никто по-настоящему не последовал за фракцией, которая только начала свою деятельность. И несмотря на то, что Гвардия Вьетнама создавалась лишь с целью захвата всего Вьетнама, Чжао Фу время от времени приходилось помогать Вьетнаму.


На данный момент, у Чжао Фу было две причины развивать Гвардию Вьетнама: во-первых, он хотел, чтобы она стала фракцией, которую страстно любили и уважали во всем Вьетнаме, а во-вторых – получить, как можно больше трупов 1 Этапа.


Разделив свою 40 000 Армию на шесть отрядов, Чжао Фу отправил по одному, в каждый из шести Регионов. Постепенно, в них начали формироваться Альянсы, в самые крупные из которых входило до 20 фракций. Создать два огромных Альянса, как в Северном Наме не представлялось возможным.


Причиной этому было то, что здесь не было суперфракции, которая смогла бы объединить всех остальных. В северном Наме это удалось, только за счет огромных усилий и колоссальных денежных трат.


К тому же, большинство Игроков расселились по своим Деревням и занимались своими делами, поэтому объединить их всех было невозможно.


Тем не менее, было множество других возможностей, которые можно было использовать. Чжао Фу возглавил один из шести отрядов, остальные пять перешли под управление Ван Цзяня, Вэй Ляо и других Генералов.


В этих пограничных Регионах, пока еще не было никаких Блокирующих Барьеров, поэтому Чжао Фу мог спокойно добраться до вьетнамской территории, используя Каналы Телепортации. Из-за того, что большинство Игроков, состоящих в фракциях, переселились в свои отдаленные Деревни, целью Чжао Фу стали многочисленные независимые Игроки.


В основной своей массе, обычные Игроки обитали в Главных Городах, покидая их, чтобы выполнять различные Задания, исследовать или в поисках каких-либо возможностей. Другие шли убивать диких зверей и возвращались, чтобы продать трофеи.


Каждый из шести отрядов насчитывал примерно по шесть тысяч солдат, Чжао Фу велел им выслеживать и устраивать засады на обычных Игроков в окрестностях Главных Городов.


Они были простыми людьми и не обладали великими силами, поэтому убивать их было легко.


Чжао Фу и его солдаты выжидали неподалеку от Главного Города, и вскоре из ворот вышла небольшая группа из семи Игроков. Прилетевший десяток стрел, быстро оборвали их жизни.


Вернувшись в реальный мир, они тут же бросились размещать в интернете посты с критикой Китайцев за излишнюю жестокость и кровожадность. Но их было слишком мало поэтому особого внимания они не вызвали.


Вскоре, следом за ними, из города показалась группа из трех десятков вьетнамских Игроков. Завидев шеститысячный отряд Чжао Фу, и вспомнив в каком состоянии находились отношения Китая и Вьетнама, они прекрасно поняли, что сейчас должно произойти и бросились бежать.


Но сбежать не удалось никому, каждого из них нашла стрела лучника.


Вернувшись в реальный мир, эти три десятка Игроков, начали создавать свои гневные темы в интернете. Внимание к этому вопросу немного выросло, но особых беспокойств это не вызвало.
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Глава 277: Королевская родословная



Глава 277: Королевская родословная


 Чжао Фу быстро наскучило, просто так дожидаться игроков, убивая по несколько человек за раз – этого было слишком мало, и не приносило желаемых результатов. После недолгих раздумий, ему в голову пришла мысль устроить засаду на главном тракте, выходящем из Города.


По главной дороге, соединяющей Города, путешествовало множество людей, и о нехватке добычи можно было не беспокоиться. Но вместе с тем, росли и риски. Чжао Фу привел с собой, лишь 6000 солдат, а по главной дороге ходило бесчисленное множество людей. Чжао Фу не хотел понапрасну рисковать жизнями своих людей.


В конечном итоге, он решил продолжать устраивать засады на второстепенных дорогах, но в дополнение к этому, он решил начать использовать различные методы, по заманиванию людей. Это должно было значительно ускорить процесс.


Во-первых, ему было нужно решить, что использовать в качестве приманки. Помимо власти и красоты, людей больше всего привлекали деньги. Отобрав сотню самых ловких солдат, Чжао Фу вручил каждому из них по кошелю с золотыми монетами. В каждом из них были небольшие прорехи, демонстрирующие содержимое.


Закончив подготовку, солдаты разошлись по ближайшим второстепенным дорогам.


***


Группа из десяти Игроков, только что убила двух диких кабанов, они были простыми людьми, и не могли позволить себе приобрести Пространственные кольца, поэтому туши приходилось нести четверым Игрокам.


Эти люди сосредоточились, в основном на прокачке параметра силы, поэтому вдвоем, они могли без особых проблем нести 150 килограммовую тушу кабана.


Продав мясо, шкуру и бивни они могли заработать около шести или семи серебряных монет, разумеется, это не могло удовлетворить аппетиты группы из десяти Игроков. Поэтому, неся кабанов, они внимательно осматривались по сторонам, в поисках еще чего-нибудь полезного.


В этот момент они увидели, как им на встречу идет человек. Они были весьма удивленны, потому как этим человеком был китайский Игрок. Стоило только ему заметить эту группу, как он сразу же, в ужасе бросился бежать, а висевший на его поясе кошелек громко звякнул. Заметив блеск золота, вьетнамские игроки пришли к выводу, что он полон золотыми монетами.


Взгляды, которыми они уставились на мешок с золотом, переполняла жадность и отчаянье. Не медленно побросав туши кабанов, они бросились за китайским Игроком.


«Похоже, в этот раз мы сорвали джекпот!» Вьетнамских игроков охватил дикий азарт погони. К этому времени, вражда между сторонами конфликта достигла такой стадии, что они попросту не могли пройти мимо.


Даже если бы у этого Игрока одиночки не было денег, вьетнамские Игроки, ни за что бы его не отпустили. В их сердцах поселилась ненависть, которая разгоралась сильнее, с каждым днем.


А деньги у этого Игрока были, и судя по виду, в его мешке было около сотни золотых монет, которые стоили 10 миллионов долларов в реальном мире. Убив его, они в одночасье станут богачами. Вьетнамские Игроки вооруженные луками выпустили ему в след несколько стрел, но китайский Игрок с легкостью от них увернулся. Группе вьетнамцев оставалось только продолжать преследование.


Спустя некоторое время безумной погони, вьетнамские Игроки начали задыхаться, и уже было решили, что им не удастся поймать китайского Игрока. Но, в этот момент, одинокий Игрок неожиданно остановился, от чего воспрянувшие духом вьетнамцы, собрали все свои силы, чтобы сократить дистанцию и убить его.


Свист, Свист, Свист ...


Неожиданно, воздух наполнился стрелами, которые обрушились на истощенных Вьетнамцев. Они пытались увернуться, но было уже слишком поздно – тела пронзенные стрелами, обливаясь кровью, падали на землю.


Одному игроку с самым высоким уровнем Развития, удалось отразить часть стрел своей саблей, но их было слишком много, и несколько стрел все же воткнулись в него. Но не успел он сделать даже вдоха, как из высокой травы, растущей неподалеку, вылетело несколько копий, пронзив его тело. Изо рта вьетнамского Игрока хлынула кровь, и он застыл, растерянно уставившись на людей, показавшихся из травы, он наконец-то осознал, что они попали в засаду.


Чжао Фу разбил свой шеститысячный отряд на несколько команд, которые работали с приманками. Самому же Чжао Фу стало скучно этим заниматься, поэтому он решил самостоятельно убить нескольких Игроков.


Побродив некоторое время по второстепенной дороге, он наткнулся на загорелого пожилого мужчину, одетого в традиционную вьетнамскую одежду. На старике были заметны следы крови, и казалось, что он получил легкое ранение.


От него исходила довольно сильная аура - его уровень Развития почти достиг 3 Этапа. С такой силой, он определено был не самым последним человеком в Главном Городе. Рассматривая старика, Чжао Фу медленно извлек меч.


Заметив перед собой закутанную в черный плащ фигуру, пожилой мужчина с ненавистью в голосе хрипло произнес:


«Город Белый Лист, так сильно жаждет моей смерти? Я приемный отец Повелителя Города Плавных Вод, и если ты убьешь меня, между нашими Городами начнется полномасштабная война».


Похоже старик, мог спокойно разговаривать по-китайски, но даже если бы он говорил на вьетнамском, благодаря Каменной Стеле Изучения Языка, Чжао Фу смог бы понять его.


Он не мог в точности знать, о чем говорит этот старик, но судя по его первой фразе, мог приблизительно понять, что происходит. Скорее всего, старик недавно подрался с людьми из китайского Главного Города Белый Лист, и на обратном пути он встретил Чжао Фу.


Сила Чжао Фу примерно соответствовала эксперту 3 Этапа, поэтому пожилой мужчина решил, что Чжао Фу был отправлен кем-то из Белого Листа.


К тому же, старик упомянул, что приходится приемным отцом Повелителя Города Плавных Вод. А это означало, что он обладал довольно высоким статусом. А его фраза о начале войны, заставила Чжао Фу отбросить все сомнения, он отчаянно хотел развязать битву между Главными Городами, поэтому решил убить его.


Из тела Чжао Фу вырвалась аура, от чего воздух вокруг него задрожал. Он решил сразу, воспользоваться всей своей силой, и превратившись в черное размытое пятно бросился к старику.


Крайне удивившись, старик быстро выхватил черный железный посох.


Бух!


С оглушительным взрывом, во все стороны устремились ураганные порывы ветра, когда удар Чжао Фу был заблокирован железным посохом.


Зарычав, Чжао Фу нанес удар ногой. Старик ответил ему тем же.


С глухим взрывом удары столкнулись, и старик был вынужден отступить на два шага назад. Он был ранен, еще до сражения, а его тело было уже довольно старым.


Но, прямо сейчас, у Чжао Фу не было времени беспокоиться об уважении к старшим. Отбросив старика назад, он тут же нанес ему удар ногой с разворота.


Старик произнес какое-то заклинание, и вырвавшиеся из его живота бледно-белые лозы, заблокировали удар, обвив ногу Чжао Фу.


А в следующий миг, на этих лозах выросли шипы, внешне напоминающие клыки, и впились в ногу Чжао Фу, начав пожирать его кровь. Почти сразу, на лице старика появилось потрясенное выражение, и он вскрикнул:


«Королевская Родословная!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 278: Техника Обращения Родословной



Глава 278: Техника Обращения Родословной


 «Ты не из Белого Листа. Там нет никого, с Королевской родословной. Кто бы мог подумать, что я встречу того, кто так рано разблокирует Профессию Короля и получит Королевскую Родословную. За пределами своей Наследной Земли, ты бы нашел кучу мастеров, вставших на твою защиту. Но теперь этому не бывать – если я тебя поймаю, то с помощью Техники Обращения Родословной, я смогу подарить своему сыну шанс стать Королем. Поэтому, тебе придется умереть!»


Старик грубо рассмеялся, и из его живота вырвалось еще несколько бледных лоз, которые переплетаясь между собой, устремились к Чжао Фу.


Услышав его слова, Чжао Фу зарычал, высвобождая свою Силу Короля, благодаря чему, он смог освободить свою ногу от виноградных лоз. После чего взмахнул, вспыхнувшим черным светом мечем, разрубая приближающиеся к нему лозы.


Лицо старика исказилось злобой, и он замахнулся своим железным посохом на Чжао Фу. Уклонившись, Чжао Фу развернулся, нанося ему горизонтальный удар в ответ.


Клац!


Старик вновь успел подставить свой посох, блокируя атаку. Чжао Фу уже собрался нанести следующий удар, как лицо старика начало искажаться, и он зловеще рассмеялся.


В следующий миг, на навершии железного посоха, ослепительно вспыхнул шар белого света. Попав под его сияние, Чжао Фу почувствовал, как его тело наполняют невероятная слабость и беспомощность, и он быстро отскочил.


Снова рассмеявшись, старик поднял свой посох, и изо всех сил нанес удар, метя в голову Чжао Фу.


Взгляд Чжао Фу наполнился холодом и жаждой убийства, и он крикнул:


«Старик, ты на самом деле думаешь, что сможешь победить?»


Чжао Фу резко поднял левую руку, раскрыв ладонь, от которой исходил слабый черный свет. На ней проявился, написанный черным, символ «Цинь», от которого во все стороны начал расти черный барьер.


Увиденное, потрясло старика до глубины души.


«Домен Короля!»


Пробормотал он и попытался сбежать из области его действия. Белое сияние, исходящее от посоха, угасло под действием Домена Короля. Старик быстро отскочил, а Чжао Фу бросился к нему, занося свой Меч Небесного Демона, испускающий колоссальный поток света.


Бум!


Старика отбросило метров на десять и, упав на землю, он закашлялся кровью. Теперь он выглядел намного слабее - в конце концов, он был ранен еще до начала этого боя.


Чжао Фу начал приближаться, а старик поднялся на ноги – на его лице застыло дикое выражение. Он снова пробормотал заклинание, метнув в Чжао Фу свой железный посох.


Вращаясь в воздухе, железный посох устремился к Чжао Фу, он нес в себе столько силы, что казалось был способен расколоть гору.


Чжао Фу отклонился в сторону, с легкостью уворачиваясь от железного посоха, но в этот миг, Старик вытянул вперед морщинистую руку и сжал кулак, словно пытался схватить воздух. Железный посох остановился и полетел назад к Чжао Фу.


Глаза Чжао Фу сузились, когда он спиной ощутил чудовищное давление воздуха, и мгновенно развернувшись, он взмахнул своим мечем. Вспыхнул яркий свет, и железный посох отлетел в сторону.


В следующее мгновение, старик вытянул вперед обе руки, которые превратились в десятки бледных лоз и устремились к Чжао Фу.


Резко развернувшись, он с быстротой молнии выхватил Меч Духа Резни. Меч вспыхнул кроваво красным светом, и с воем рассек виноградные лозы на кусочки.


Тык!


Продолжив движение, Меч Духа Резни вонзился в грудь старика, который потрясенно уставился на Чжао Фу, а спустя мгновение мертвым рухнул на землю.


Подойдя поближе, Чжао Фу воспользовался навыком Оценки Трупов, чтобы изучить мертвое тело. Как он и ожидал, старик обладал рангом SSS – после его Очищения он смог бы получить Сферу того же Ранга.


При себе у старика было Пространственное Кольцо Золотого ранга, в котором определённо было много полезных вещей. Железный посох, которым он сражался, явно обладал Легендарным рангом, поэтому Чжао Фу с любопытством посмотрел на его характеристики:


Посох Демонической Вороны:


Ранг: Легендарный


Характеристики: Сила +8, Интеллект +20, Телосложение +10, Ловкость +8


Описание: Магический посох, выкованный из различных проклятых материалов. Обладает мощным Ослабляющем Светом.


Судя по всему, речь шла о том ярком свете, который старик использовал во время сражения, заставив Чжао Фу ощутить сильное бессилие.


У старика было множество интересных вещей, но у Чжао Фу созрел план, поэтому он подавил в себе желание присвоить его вещи.


Отозвав все свои отряды, Чжао Фу велел им очистить это поле битвы, чтобы оно выглядела так, словно никакого сражения не было.


После этого, он перенес труп старика на главную дорогу, неподалеку от Главного Города и нанес ему еще несколько ударов, придавая мёртвому телу еще более жалкий вид. На лице Чжао Фу появилась улыбка. Он только что убил пожилого человека, не сделавшего ему ничего плохого, но если бы Чжао Фу оказался слабее, его убили бы точно так же, просто за то, что он был китайским Игроком. Старик, явно не переживал бы по этому поводу.


Он велел своим людям разбросать тела шести сотен мертвых Игроков по округе, сделав ее похожей на место массовой резни. После этого он отравил нескольких человек в различные Города, чтобы те подняли суматоху:


«В наш Город явился Командующий Белого Листа, чтобы уничтожить нас. Я лично видел, как он убил бедного старика. Он прямо сейчас убивает людей, чтобы заставить их замолчать! Скорее!!»


Слухи начали распространяться, и как только они дошли до фракций Системы, они немедленно собрали большое войско, которое в спешке вышло из Города. Но прибыв на место происшествия, все были совершенно сбиты столу.


Сюда подтянулись и Игроки, увидев кровавую сцену, они пришли в ярость, и ненависть к китайским Игрокам, разгорелась с новой силой.


Практически каждый поверил в ложь, распространяемую людьми Чжао Фу, и новости начали распространяться подобно лесному пожару. Вскоре эта ложь стала правдой.


Бух!!!


Вместе с мощной волной энергии, с небес на землю снизошел загорелый 30-летний мужчина. Это был Повелитель Города Плавных Вод, Хо Мин.


Заметив изувеченный труп старика, он пришел в ярость и взревел, мощь его крика была так велика, что его можно было услышать в радиусе десяти километров.


Встав рядом с трупом, он погрузился в воспоминания о своем приемном отце. С самого детства, Хо Мин был уличным сиротой. Но ему повезло – его приёмный отец принял его, и воспитал, как своего собственного сына. Хо Мин осторожно поднял мертвое тело старика, от воспоминаний его сердце рвалось на части, а из глаз текли слезы.


К нему подошел один из солдат с докладом:


«Повелитель, Господин Хо отправился в Белый Лист, чтобы выкрасть один предмет, но был обнаружен и ранен людьми Белого Листа. Кто бы мог подумать, что они отважатся преследовать его, так близко к нашим стенам. Последний удар, убивший Повелителя Хо, был нанесен кем-то из Города Белый Лист, тому есть множество свидетелей. Он хотел устранить их, но свидетелей было слишком много, и ему оставалось только сбежать».
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 «Собрать войска, мы идем в Город Белого Листа!» - в голосе Хо Мина сквозил такой холод, что у всех вокруг, затрепетало сердце. Немедленно подчинившись, солдаты бросились собирать силы. Собравшиеся вокруг вьетнамские Игроки, с трудом сдерживали волнение, потому как понимали, что скоро должно было произойти, нечто грандиозное. Все они тоже решили присоединиться – а чего им было бояться, когда их возглавлял сам повелитель Города?


.........................


Тем временем в Городе Белого Листа. Мужчина, внешне напоминающий ученого, произнес:


«Из казны, что-нибудь пропало?»


Рядом с ним стояли двое мужчин и одна женщина - они являлись Великими Генералами Города. Один из мужчин ответил:


«К счастью, мы вовремя его обнаружили, и он ничего не успел забрать».


Мужчину похожего на ученого звали Бай Жушен, и он был Повелителем Города Белого Листа.


В ответ он презрительно прорычал:


«Эти вонючие варвары осмелились заявиться прямо в Городскую Ратушу, чтобы что-то украсть? У них нет ни капли уважения к нашему Городу».


«Повелитель, мы уже преподали ему урок», - ответил один из генералов.


В комнату, внезапно ворвался солдат и громко сообщил:


«Повелитель, случилась беда! Огромная армия Города Плавных Вод, собирается на нас напасть!»


«Что?» Ярость, которую Бай Жушен едва подавил, вспыхнула с новой силой.


«Мало им того, что они пытаются воровать прямо у нас под носом, так они еще смеют угрожать Белому Листу? Ну, пойдем, посмотрим, получиться ли это у них».


Для атаки на Белый Лист, Хо Мин привел с собой 80 000 тысяч солдат, еще 20 000 он оставил для защиты Города Плавных Вод. Осознавая всю серьезность задуманного, он создал Задание, собравшее миллион Игроков.


Казалось, что Город Белый Лист был окружен целым морем из людей, но городские ворота оставалась плотно закрытыми. На городских стенах стояли серьезно настроенные солдаты, и в атмосфере зависла напряженность.


Бай Жушен взобрался на городскую стену, и то, что он увидел, поразило даже его.


Встав перед своей огромной армией, Хо Мин прокричал:


«Выдай мне человека ответственного за смерть моего отца, или я уничтожу Белый Лист!»


Эти слова привели Бай Жушена в ярость:


«Я понятия не имею о чем ты, но не советую тебе слишком зарываться. Уничтожишь Белый Лист? Отлична шутка! Ты всерьез думаешь, что сможешь нас напугать?»


Хо Мин презрительно рассмеялся и ответил:


«Ты пытаешь скрыть правду? Кто кроме людей из Белого Листа был способен убить моего приемного отца? Я начну атаку, если ты немедленно не выдашь мне этого человека!»


Бай Жушен рассмеялся в ответ:


«Ты уж там постарайся!»


Между этими двумя Главными Городами, уже давно назревал конфликт, и у каждого из них были свои затаенные обиды. Смерть старика стала искрой, попавшей в бочку с порохом – ни один из Повелителей Городов, не собирался отступать или идти на компромисс.


«Ну все, ты труп!» Хо Мин оттолкнулся от земли, оставив на ней приличных размеров кратер. Его тело, подобно пушечному ядру устремилось в воздух. Тем временем, презрительно хмыкнув, Бай Жущен выхватил меч, чтобы его встретить.


БУХ!!!


Между Повелителями Городов развернулась шокирующее сражение, к которому присоединились и их армии. С устрашающим звуком, напоминающим рокот океана, разносящимся на километры вокруг, толпа, состоящая из почти двух миллионов человек, хлынула к Городу.


В Городе Белый Лист, в экстренном порядке начали появляться Задания, чтобы привлечь Игроков к защите Города.


Свист, Свист, Свист...


Со стен Города густо полетели стрелы, ливнем падая на головы нападающих. Многим людям не удалось избежать попадания, и почти все они гибли на месте.


Обычные Игроки не обладали большой силой и возможностью защититься от стрел солдат 1 Этапа, поэтому, в большинстве случаях их смерть была мгновенной.


Но людей было слишком много, и даже все эти бесчисленные стрелы не могли остановить этот людской поток. И вскоре, в защитников Белого Листа полетели ответные стрелы.


Эти стрелы невозможно было сосчитать, и каждая из них искрилась острой аурой, от которой волосы у людей вставали дыбом. Такая огневая мощь нападающих, смогла полностью подавить защитников Городских Стен.


Увидев это, нападающих охватило небывалое возбуждение, и в предвкушении прорыва в Город, и сопутствующих наград, они начали кричать. Их боевые крики сотрясли небеса.


Каждый из трех Великих Генералов Белого Листа стоял на своей стороне стены. На их лицах появилось серьезное выражение, и подняв свое оружие, они применили какое-то умение. Стены Города засияли белым светом, и из них начали вылетать белые листья.


По форме они были, как самые обычные листья. Однако они были сотканы из белого света, а на каждом листе были начертаны, какие-то надписи. К тому же, они были необычайно остры и летели с невероятной скоростью.


Вскоре, белые листья ворвались в приближающуюся армию. Подобно бритвенным лезвиям, они пронзали тела бесчисленных людей, а во все стороны полетела кровь и ошметки плоти. Зрелище было настолько кровавым, что это наконец вынудило огромную армию ненадолго замешкаться.


Тем не менее, солдаты Вьетнама, вовсе не были слабаками. Вперед выступили ряды Щитоносцев, сомкнувших поднятые щиты. Засияв слабым синим светом, щиты создали перед собой светящуюся стену. Эта синяя стена, выглядела настолько хрупкой, что казалось одного касания было достаточно, чтобы разрушить ее. Тем не менее, она смогла полностью остановить белые листья, и поток людей, вновь начал приближаться к Городским Стенам.


Сверху доносились множественные взрывы. Повелители Городов непрерывно атаковали друг друга. В руках Бай Жушен держал острый меч, а Хо Мин был вооружен копьем.


Бай Жушен взмахнул мечем, выпуская массивную волну света, которая, создав мощный порыв ветра, устремилась к Хо Мину. Даже те, кто находился на приличном расстоянии от них, могли ощутить, насколько острой была эта атака.


Хо Мин взревел, и сжав свое копье так, что мышцы на его руках вздулись, сделал выпад. Казалось, что сам воздух взорвался, когда в Бай Жушеня устремилась бесформенная волна Энергии.


БУМ!!!


С чудовищным взрывом энергии меча и копья столкнулись. Во все стороны устремились ураганные порывы ветра, которые даже смогли немного повлиять на сражение, происходившее внизу.


Бум! Бум! Бум!


Повелители Городов, вновь и вновь сходились в битве, а на их телах уже было немало ран. На губах у каждого, с уголков губ стекала кровь – такова была истинная сила Экспертов, чье Развитие превышало 4 Этап.


Интенсивность их битвы нарастала с каждой минутой, пока они наконец не применили свои ужасающие способности.


Взревев, Бай Жушен поднял руку, и его волосы взметнулись в воздух. Небо вздрогнуло, и вспыхнув ослепительным белом светом, появилась белоснежная нефритовая печать, с выгравированным на ней листом.


На лице Хо Мина появилось дикое выражение, и подняв руку, он тоже взревел. Со всех сторон раздался колоссальный звук волн. К Хо Мину потянулись бесчисленные потоки водяного пара, который уплотнившись превратился в голубой железный куб, на котором была выгравирована змея.


От появления двух Печатей Повелителя Города потускнело даже небо, и началась еще более ужасающая битва.


***


Чжао Фу стоял в отдалении и потрясенно следил за ходом этого сражения. Он чувствовал, что обе стороны обладали невероятной силой. Битва продлилась около семи или восьми часов, но в конечном итоге Город Белого Листа вышел победителем.


Причиной этому было то, что Белый Лист обладал преимуществом своей территории. Он обладал большим количеством средств защиты, что значительно осложняло атаку. Помимо 100 000 солдат 1 Этапа, у защитников имелось 300 000 местных жителей и 1,5 миллиона Игроков.


Войска Хо Мина не были слабее, но из-за того, что ему пришлось оставить часть своих сил для защиты Города Плавных Вод, у него не было шансов победить Белый Лист.
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Глава 280: Чистилище


 Обе стороны конфликта понесли очень серьезные потери. Под стенами Города образовались целые насыпи из трупов, а вытекающая из них кровь, образовала небольшие ручьи. Зрелище было настолько ужасным, что напоминало сцену из чистилища.


Обе стороны задействовали большую часть своих военных сил, поэтому последствия оказались невероятно тяжелыми.


Потери Города Белого Листа составили 30 000 солдат и 400 000 Игроков, а Города Плавных Вод - 50 000 солдат и 700 000 Игроков.


Город и вся прилегающая территория усеяли более миллиона мертвых тел, становилось очевидно насколько яростной и кровавой была эта битва. Новость о ней потрясла весь мир, в особенности Китай и Вьетнам.


Многие люди пытались понять причину, которая привела к этому сражению, и некоторые из них пришли к выводу, что существовала третья сторона конфликта, стоявшая за всем этим. Тем, кто убил приемного отца Повелителя Плавных Вод, был, кто-то посторонний. Скорее всего, его целью было втянуть два Главных Города в полномасштабную войну. Но, к сожалению, в тот момент, обе стороны были слишком обозлены друг на друга, и не могли мыслить здраво. Если бы они, как следует все обдумали, то правда быстро всплыла бы наружу.


В связи с этим, у многих возник вопрос – кто же за всем этим стоит. Каковы мотивы этого человека? Был ли это другой Главный Город? Или это была фракция Игроков?


Но все это были, лишь предположения, а в большинстве своем, обычные люди считали, что все это было вызвано действиями, кого-то из Города Белый Лист.


Позже, летописцы придут к выводу, что почти в каждом событии, потрясшем Мир Пробужденных Небес, прослеживался след Великой Цинь. Но, чтобы подтвердить или опровергнуть причастность Цинь, не было никаких доказательств.


Дождавшись ночи, Чжао Фу велел своим солдатам заняться сбором трупов, обладающих высоким рангом или 1 Этапом. Сам же Чжао Фу решил последовать за спасающимся бегством Повелителем Города Плавных Вод. Битва двух Повелителей оказалась невероятно яростной, и каждый из них получил серьезные ранения. В Белом Листе, все еще оставалось множество солдат и Игроков, к тому же это была их территория, поэтому атака на Повелителя этого Города, была чрезвычайно трудной задачей.


Но с Повелителем Плавных Вод все обстояло иначе – он был тяжело ранен и у него осталось меньше 30 000 солдат. Если Чжао Фу сможет его убить, то с легкостью захватит Главный Город Системы. Ради такой награды, он был готов воспользоваться своим Оружием Нации.


Грудь Ху Мина бы вся покрыта кровью. Поддерживаемый одним из своих Великих Генералов, он отступал со всей возможной скоростью. За ним следовали около 20 000 солдат, большинство из которых были ранены и истощены. Но на случай, если Белый Лист решит преследовать их, они не могли себе позволить сбавлять скорость.


Внезапно, что-то почувствовав, Хо Мин потрясенно поднял голову и увидел загадочную фигуру в черных одеждах, стоящую на вершине дерева. От нее исходила настолько мощная аура, что казалось само пространство вокруг него было искажено. Его плащ обдувал легкий ветерок, частично раскрывая его лицо. Большего всего в этой фигуре поражали, ее глаза, полные жажды убийства.


Бум!!!


Прогремел оглушительный взрыв, когда Чжао Фу активировал свое Оружие Нации и спустя миг оказался над Ху Мином, на которого обрушились мечи, заряженные невероятной силой, от чего земля в радиусе ста метров покрылась трещинами.


Немедленно, активировав Печать Города, Хо Мин выхватил свое копье, и стиснув зубы попытался отразить этот чудовищный удар. Но мощь этой атаки была огромной, а Хо Мин уже был серьезно ранен. Сквозь его сжатые зубы медленно потекла кровь.


«Повелитель!» Крикнул один из его Великих Генералов, и выхватив ятаган, бросился на Чжао Фу, в попытке спасти Хо Мина. Глаза Чжао Фу вспыхнули холодным светом, и небрежно взмахнув мечем, он высвободил мощный клинок света, отправивший Генерала в полет. Сломав семь или восемь деревьев, его израненное тело рухнуло в пятидесяти метрах.


Один небрежный удар смог нанести такие повреждения Генералу 3 Этапа – против Оружия Нации Чжао Фу у него не было никаких шансов. В своей нынешней силе, Чжао Фу намного превосходил мастеров 3 Этапа.


Чжао Фу перевел холодный взгляд на все еще живого Генерала. Чтобы исключить любые неприятности, Чжао Фу решил добить его. Превратившись в черное пятно, он бросился к нему.


Но вдруг, перед Чжао Фу появилась фигура.


«Всем немедленно отступить!» Хо Мин знал, что у него не было, практически никаких шансов спастись бегством. По его вине уже погибли 50 000 солдат, и он не хотел, чтобы эта участь постигла и остальных. Поэтому приняв героический вид, он приказал им отступить.


Нахмурившись, Чжао Фу поднял меч, посылая в него свою силу, от чего он начал испускать невероятно разрушительную ауру.


Бум!!


Опускаясь, меч, казалось, разрубал само пространство. Хо Мин попытался заблокировать этот удар, но был полностью превзойден. Сила удара отбросила его назад, и повалив десяток деревьев, он врезался в дерево толщиной в три метра, и закашлял кровью.


Весь покрытый кровью, Хо Мин обессиленно прислонился к дереву.


«Еще один удар!» Чжао Фу не хотел, чтобы произошло что-то неожиданное, поэтому он немедленно бросился на Хо Мина, чтобы убить его и забрать Печать Повелителя Города.


«Повелитель! Повелитель!» В тот миг, когда Чжао Фу уже собирался нанести завершающий удар, верные солдаты отбросили все мысли о побеге, и не задумываясь о своих жизнях, бросились ему на помощь.


«Жалкие черви! Сдохните!» - тихо произнес Чжао Фу, взмахивая мечем. Его голос звучал демонически.


Вырвавшаяся, невероятно острая дуга черного света, несла в себе такую силу, что казалось была способна рассечь все что угодно. Деревья в радиусе сотни метров, были начисто срезаны, а место среза было невероятно гладким. Тела тысяч солдат постигла та же участь, и на миг замерев они попадали на землю.


Снова превратившись в черное размытое пятно, Чжао Фу появился рядом с Хо Мином. К этому моменту, он уже не мог оказать никакого сопротивления, и Чжао Фу нанес удар, собираясь покончить с ним.


Но в этот момент, меч Чжао Фу заблокировала изящная сабля, а перед Чжао Фу появилась невероятно красивая женщина в зеленых одеждах.


Очевидно, она была одним из Повелителей вьетнамского Города.


«Не вмешивайся в чужие дела, иначе у тебя будут проблемы», - сказал Чжао Фу, холодно глядя на девушку.


Она прекрасна чувствовала, насколько силен был Чжао Фу, и серьезно ответила:


«Не стоит заходить так далеко, уважаемый. Хо Мин – мой союзник, поэтому я не могу просто так стоять и смотреть».


«Тогда ... ты собираешься спасти его?» Каждое слово Чжао Фу были наполнены огромным намерением убить, а воздух вокруг него похолодел.


Ощутив его жажду убийства, девушка в зеленом, насторожилась и приготовилась к бою.


Вдруг, испустив мощную ауру, на ветке одного из уцелевших деревьев, появился еще один человек. Это был элегантный юноша в белых одеждах. Держа в руках складной веер, он с улыбкой оглядывался по сторонам.


Его аура излучала невероятную мощь. И было очевидно, что он был еще одним Повелителем Главного Города.
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Глава 281: Миллион трупов


 Повелители, двух других Главных Городов, не могли не знать о развязавшейся полномасштабной войне, но у каждого из них были свои причины не вмешиваться, а лишь следить за развитием событий на расстоянии.


После того, как силы Города Плавных Вод потерпели поражение и бежали, оба Повелителя вздохнули с облегчением – ситуацию, все еще можно было взять под контроль. Они уже было решили, что все закончилось, как почувствовали высвобождение огромного количества энергии.


И проигнорировать такое было нельзя – эта энергия несла в себе, просто колоссальное количество Cудьбы и ауру десятков тысяч людей. Поняв, что они ощутили силу Оружия Нации, потрясенные до глубины души Повелители, поспешили к ее источнику.


«Хм-м, надеюсь, вы осознаете, что делаете. Рано или поздно вы за это заплатите», - холодно произнес Чжао Фу, теперь ему оставалось только отступить. Два Повелителя было уже слишком, даже для него, а когда появился третий, у него не осталось ни единого шанса.


Несмотря на то, что третий Повелитель был на стороне Китая, помогать Чжао Фу он явно не собирался. Скорее всего, он просто хотел понаблюдать за развитием событий, после чего собрать трофеи.


Чжао Фу, определенно проиграл, поэтому ему не оставалось ничего другого, кроме как отказаться от убийства Хо Мина. Жаль только, что ему пришлось потрать так много Судьбы – несмотря на то, что он использовал Оружие Нации всего несколько минут, количество израсходованной им Судьбы было огромным.


В прошлый раз, чтобы убить Ли Му, Чжао Фу воспользовался своей собственной Судьбой, чтобы пробудить Миртовую Звезду Императора. Он захватил Городок Великой Шунь используя лишь Силу Истинного Сына Небес. Поглотив Судьбу Великой Шунь, он полностью восстановил запасы Судьбы Великой Цинь.


В противном случае, за столь короткий промежуток времени, восполнить Судьбу было бы невозможно, поэтому Чжао Фу, весьма осторожно подходил к использованию своего Оружия Нации. К тому же, его собственная Судьба была важна не меньше, поэтому он не мог себе позволить безрассудно ее тратить.


Он был зол из-за того, что сегодня ему пришлось впустую использовать свое Оружие Нации. Но сделать с этим он ничего не мог, поэтому ему было нужно успокоиться.


Услышав угрозу в словах Чжао Фу, девушка сильно напряглась, она понимала, что оскорбила этого человека, и скорее всего, в будущем он причинит ей немало проблем. К угрозе того, кто владел Оружием Нации нельзя было относиться не серьезно.


Но она не могла, просто так позволить Хо Мину умереть – он не только, в прошлом оказывал ей помощь, он был ее союзником.


«О, прошу продолжайте. Не обращайте на меня внимания! Я пришел, просто посмотреть», - с улыбкой произнес энергичный юноша.


Но разве Чжао Фу мог довериться его словам? Бросив на него презрительны взгляд, Чжао Фу посмотрел на, окружающие его тысяч мертвых тел вьетнамских солдат. Хотел бы он их собрать, но это раскроет его мотивы. В данный момент, его солдаты собирали трупы в окрестностях Белого Листа.


Если о его целях станет известно, эти люди, несомненно помешают им, в этом случае он потеряет гораздо больше. Рядом с городом Белый Лист находилось около 90 000 трупов 1 Этапа, поэтому Чжао Фу оставалось лишь, выбросить это из головы, и со вздохом превратившись в черное пятно, он исчез.


С его уходом, солдаты Города Плавных Вод и девушка в зеленом, облегченно вздохнули. Поскучнев, элегантно одетый юноша, превратился в луч света и исчез.


Улыбнувшись, Хо Мин поблагодарил девушку, и посмотрел в том направлении, куда скрылся Чжао Фу. Его поразило внезапное понимание того, что со смертью его приемного отца дела обстояли не так просто, как он думал.


Вернувшись к Городу Белый Лист, Чжао Фу обнаружил множество людей, зачищающих поле битвы – здесь были не только солдаты Белого Листа, но и не мало Игроков. В большинстве своем, они собирали снаряжение и предметы. Такое количество трупов, несло в себе огромную ценность, поэтому сюда подтянулись Игроки со всей округи.


Благодаря этому, солдаты Великой Цинь, без особого труда, слившись с толпой, собирали трупы. Но брать они могли только трупы солдат Плавных Вод, поскольку командиры Белого Листа объявили, что казнят любого, кто прикоснётся к телам их солдат.


Поэтому Чжао Фу пришлось обуздать свою жадность, и, прежде чем решать, что с этим делать, позаботиться о 50 000 трупах солдат Плавных Вод.


Спустя примерно девять часов, все трупы солдат Белого Листа были захоронены. В Китае очень ценилась забота о мертвых и их надлежавшее захоронение, это была часть традиций, поэтому это было вполне естественно.


Но с солдатами и Игроками Вьетнама обошлись иначе – их трупы складывали в горы, которые достигали высоты около десяти метров. Предсмертные выражения на их лицах были довольно пугающими, и это выглядело, по-настоящему, как миллион трупов.


Несмотря на то, что среди них были в основном Игроки, которые не умирали по-настоящему, когда Мир Пробужденных Небес поглотит реальный, они будут навсегда оставаться мертвыми. К тому же, это было сражение между двумя Главными Городами Системы. В будущем, такие сражения будут становиться в сотни раз тяжелее.


В собранные горы мертвых тел, полетели зажжённые факелы, поджигая их. Появился густой черный дым, покрывший небо.


Пришло время решить, как заполучить 30 000 тел солдат Белого Листа и нескольких Местных жителей. Кладбище Белого Листа всегда охраняли несколько сотен Стражей Города, потому как большинство людей было захоронено с некоторым имуществом.


Вокруг кладбища были расставлены посты стражи, чтобы не допустить Игроков, ценивших богатство выше своих собственных жизней. Случаи, когда похороненного днем человека, этой же ночью приходили выкапывать, были нередки.


Чжао Фу не мог приказать своим солдатам, просто взять лопаты и выкопать трупы. Чтобы избежать обнаружения, он решил приобрести, особый вид одурманивающего благовония. Эти благовония не имели ни цвета, ни запаха, но значительно притупляли чувства.


После этого они приступили к выполнению плана.


Выкупив недвижимость, недалеко от кладбища, Чжао Фу велел солдатам выкопать подземный ход. Всю извлеченную землю они складывали в Пространственные Кольца, что значительно облегчало весь процесс.


Когда все было готово, Чжао Фу зажег одурманивающие благовония, которые притупили чувства Стражей, и незаметно проник на кладбище со своими солдатами.


Они довольно быстро нашли солдат, захороненных в одном вместе. 30 000 трупов занимают довольно большую площадь, поэтому обнаружить их было легко.


Они принялись быстро выкапывать тела и складывать их в Пространственные Кольца. Чжао Фу сильно нервничал, и спрятавшись, следил за ситуацией, чтобы пресечь любую неожиданность.


Но, в конечном итоге, все прошло невероятно гладко, и солдаты Великой Цинь, незамеченными смогли найти большинство трупов. Если люди Белого Листа не решат, вдруг раскопать могилы, то никто ничего не заметит.
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 В общей сложности, Великая Цинь получила 90 300 трупов 1 Этапа и 200 тел Местных жителей, обладавших рангом А. Чжао Фу остался крайне доволен, такими итогами.


Решив, что с делами в этом Регионе покончено, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь, чтобы приступить к Очищению этой кучи трупы.


Тем временем Бай Ци и другие Генералы, развернули активную деятельность в остальных пяти Регионах. Следуя плану, они убивали Игроков в окрестностях Вьетнамских Главных Городов, применяя самые разные методы.


Число убитых вьетнамских Игроков неуклонно росло, но больше всего их выводило из себя то, что на телах убитых людей, брошенных посреди дороги, убийцы оставляли послания, текст которых был примерно следующим:


«Вьетнамский мусор - вы просто вонючие варвары. Вы посмели оскорбить Китай? Вот вам результат. Просто спрячьтесь, где-нибудь пока мы вас не покорим. Если вам повезет, скоро вы станете служить Китаю».


Столкнувшись с таким высокомерием китайских Игроков, проникших на их территорию, многие вьетнамцы пришли в ярость. Объединившись, несколько тысяч Игроков, погнались за китайцами, сотворившими это, но, когда они уже приготовились к бою, вьетнамцы заметили впереди отлично вооруженный шеститысячный отряд. С численностью от двух до трех тысяч человек, у вьетнамских Игроков не было никаких шансов на победу. В конечном итоге, лишь нескольким сотням удалось сбежать, чтобы распространить новости о произошедшем.


Теперь ярость охватила почти каждого, сражающегося на вьетнамской стороне. Собравшись, на этот раз уже десятками тысяч людей, они отправились, чтобы уничтожить этот отряд китайских Игроков.


Но, как бы они не искали, так и не смогли обнаружить ни одного китайца, они словно сквозь землю провалились. Без возможности выплеснуть свой гнев, вьетнамцы впали в уныние.


Но стоило только всей этой толпе вьетнамских Игроков вернуться в Главный Город, как подлый отряд китайцев объявился вновь и продолжил убивать вьетнамских Игроков. Они обнаглели настолько, что начали выманивать и убивать вьетнамцев, путешествующих по Главной Дороге. Вьетнамские Игроки были настолько раздражены, что были вынуждены снова собрать армию и покинуть Главный Город. Но к тому моменту, как они прибыли, след китайских Игроков давно простыл. Вьетнамцы были раздражены до предела, но они понятия не имели, что среди них находились шпионы Великой Цинь, предупреждающий китайцев.


Не имея возможности, ничего с ними сделать, вьетнамские Игроки, чуть ли не сходили с ума от ярости.


Но вскоре объявилась группа из нескольких сотен людей из Гвардии Вьетнама. Они действовали без особой суеты, и вскоре после этого китайские Игроки исчезли и больше не появлялись.


Вскоре начали распространяться слухи о том, как Гвардия Вьетнама вступила в бой с тысячами китайских Игроков, ради защиты чести Вьетнама. Без тени страха, вступив в кровавое и неравное сражение, и будучи почти уничтоженными, они разбили армию китайских Игроков.


Вьетнамцы слушали эти новости, чуть ли не со слезами на глазах. Самоотверженность Гвардии Вьетнама, зажгла огонь в сердце каждого вьетнамского Игрока. Одновременно с этими слухами, распространилось заявление: Гвардия Вьетнама собирается объединить всех неравнодушных, чтобы противостоять Китаю во всех Северных Регионах Вьетнама!


Становилось понятно, насколько высокие позиции занимает Гвардия в сердцах вьетнамского народа. Практически весь Вьетнам, был восхищён действиями Гвардии Вьетнама, не редки были высказывания, что Гвардия — это гордость Вьетнама, и все вьетнамцы должны брать с нее пример.


С такой славой и репутацией, Гвардия встала в один уровень с крупнейшими фракциями Вьетнама. Ее праведность, чувство справедливости и бескорыстие, вызывали любовь и уважение каждого вьетнамца.


Во многих местах, как грибы после дождя, начали появляться ответвления Гвардии Вьетнама. Подавляющее большинство из них было создано не Чжао Фу, а инициативными Игроками. Среди них были, как довольно могущественные, так и сравнительно слабые – в первые входило до тысячи Игроков, в другие - десятки.


Столкнувшись с такой страстной реакцией народа, Гвардия объявила, что будет продолжать следовать своим принципам и самоотверженно защищать Вьетнам.


Для тех, кто знал правду, это казалось довольно забавным, но к счастью, кроме нескольких приближенных Чжао Фу никто об этом не знал. Заявление Гвардии, еще больше впечатлило вьетнамцев, и вступление в нее стало казаться еще более привлекательным.


Именно этого и добивался Чжао Фу, Гвардия Вьетнама должна укрепиться еще сильнее, что поможет ему в будущем захватить Вьетнам.


И разумеется, вьетнамцы не знали того, что встретившись, солдаты Великой Цинь и Гвардия Вьетнама, приветствовали друг друга, как старые друзья, после чего устроили небольшой пир, разделив мясо и вино. Перед тем, как вернуться, они облились кровью и внутренностями животных, чтобы создать впечатление, что только что вышли из тяжелейшего сражения.


Этот отряд Гвардии состоял только из членов основы Гильдии, поэтому беспокоиться было не о чем.


Позже в летописях будет записано, что основной причиной такого быстрого падения Вьетнама, стала Гвардия Вьетнама!


К тому моменту, как все солдаты вернулись в Великую Цинь, Чжао Фу Очистил все трупы, получив около 90 000 Пилюль Кровавого Бога. Благодаря огромным залежам Энергетических Камней, это не заняло много времени.


Проведя несколько экспериментов, Чжао Фу выявил некоторую закономерность. Одна Пилюля Кровавого Бога, могла повысить Уровень Развития солдата с Этапа 0-0 до Этапа 0-4, солдата 0-5 Этапа до 0-8 Этапа, и наконец, с 0-8 до 1 Этапа.


К настоящему времени, кроме нескольких новобранцев, большинство солдат Чжао Фу находились на Этапах 0-7 или 0-8. Те кто присоединился к Чжао Фу с самого начала, в большинстве своем, уже находились на Этапе 0-9, и были в одном шаге от прорыва.


На данный момент, в Великой Цинь появлялось примерно по 70 солдат 1 Этапа в День, основная часть которых приходилась на ветеранов. Немного поразмыслив, Чжао Фу решил не тратить на них Пилюли Кровавого Бога, ибо они и без того были довольно близки к прорыву.


Тем не менее, Чжао Фу очень ценил своих ветеранов и не собирался пренебрегать ими, поэтому, пройдясь по Главным городам, он закупил для них Лекарственные Препараты 2 Этапа, которые должны были помочь им с Развитием.


Остальным солдатам, он раздал Пилюли Кровавого Бога. Благодаря этому, всего за несколько дней, число солдат 1 Этапа увеличилось до 23 000, прирост был просто огромным. Боевая мощь Великой Цинь многократно возросла - разница в силе между 1 и 0-9 Этапами была невероятно большой.


Довольный таким количеством солдат 1 Этапа, Чжао Фу улыбнулся и обратился к Го Бинлиню, за сведениями об оставшихся четырех Наследниках, обитающих поблизости.


В той области, которую они планировали завоевать, проживало пять Наследников, о которых было известно, но скорее всего, существовало несколько Наследников, предпочитающих действовать скрытно, о которых о не знал. После уничтожения Великой Шунь, Чжао Фу хотел, как можно скорее взяться за оставшихся четырех Наследников, чтобы не позволить им развиться еще сильнее.


Поэтому, уничтожив Великую Шунь, Чжао Фу приказал Го Бинлиню собрать информацию о них, но наученные случившимся с Великой Шунь, другие Наследники стали умнее.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 283: План убийства



Глава 283: План убийства


 Чтобы избежать участи Великой Шунь, Наследники запретили Игрокам посещать свои главные Поселения, поэтому Игроки, в основном были заняты делами в Главных Городах. Все те, кто знал о расположении Поселения, были либо убиты в реальном мире, либо взяты под строгий контроль.


Кроме того, они предоставили больше преимуществ для членов фракций, занимающих высокие посты, тем самым повысив их лояльность. К тому же они избавились от бесполезных людей, озабоченных лишь собственным благополучием и верных лишь на словах.


Теперь стало очевидно, что высокая численность фракции, сама по себе бесполезна – гораздо важнее было то, сколько людей было ей верны, по-настоящему и не отвернуться от нее в отчаянные времена.


В этот раз, Чжао Фу не собирался тратить время на то, чтобы подавить их развитие. Этот метод оказался не очень эффективным, к тому же это могло сделать Наследников слишком бдительными. Чжао Фу считал, что наиболее эффективным решением, будет внезапная атака.


Но главной задачей сейчас было, найти их основные Поселения. Если он не сможет их обнаружить, то на какое-то время, ему придется забыть об этой идее.


Великая Цинь вернулся к своему привычному занятию, и благодаря большому числу солдат 1 Этапа, завоевание Деревень и Городов стало происходить, гораздо легче. В конце концов, Поселениям, расположенным в пустошах, было почти невозможно развить своих солдат до 1 Этапа. Экономика и производство, также показывали стабильный рост.


Чжао Фу решил использовать все 292 Камня Создания Города, которые успел собрать, и расставил их на территории радиусом 500 км, вокруг Городка Великая Цинь. К этому времени, под контролем Великой Цинь находилась территория радиусом в 2000 километров, 500 из которых находились под полной защитой.


Разместив в каждой Деревне по несколько солдат, Чжао Фу позволил им работать в обычном режиме. С таким количеством Деревень под своим контролем, Чжао Фу не мог не испытывать волнения.


Он решил оставить их, на некоторое время в покое, позволив им развиваться и расти.


Вскоре до Чжао Фу дошли слухи о том, что через три дня, при участии нескольких Регионов, в Конг Уиллоу, пройдет супер-аукцион.


Чжао Фу был крайне в нем заинтересован, ведь само название «супер-аукцион» говорило о том, что на нем будет выставлено множество хороших вещей, поэтому он приступил к подготовке.


Три дня пролете незаметно. Большая часть его Генералов были заняты завоеванием Поселений, поэтому Чжао Фу взял с собой только Тобу Цин и Ван Эргоу и отправился в один из Главных Городов Региона Конг Виллоу. Именно здесь должен был пройти супер-аукцион.


Ходили слухи, что здесь должны были собраться все самые высокопоставленные горожане и великие деятели из близлежащих Регионов. И не смотря на то, что существовали Зоны Пустоты, Повелители Городов могли без особых проблем путешествовать по ним.


Аукцион привлек огромное внимание, и в Конг Уилоу явились представители почти каждой фракции. И прямо сейчас, Город Лазурной Ивы был попросту переполнен людьми.


По прибытии на место, глазам Чжао Фу и его спутникам предстало целое человеческое море, а вся округа была наполнена невероятно громким гулом. Не теряя времени, Чжао Фу сразу же направился к огромному сооружению.


Оно представляло из себя четырех ярусную деревянную постройку высотой около десяти метров, каждый ее ярус был украшен висящими фонариками. Она занимала площадь около 40 гектаров и могла в себя вместить десятки тысяч человек. Это и был зал аукциона!


Перед входом на аукцион, следя за порядком, стояли сотни Стражей Города, от которых исходила могучая аура. У входа уже собралась огромная толпа людей – любой, кто желал войти должен был заплатить пять золотых монет. В реальном мире это было эквивалентно 50 000 долларов – сумма, которую могла себе позволить, далеко не каждая обычная фракция.


Подойдя к Стражам, Чжао Фу вручил им приглашение. Внимательно его изучив, один из охранников подозвал сопровождающего, который отвел Чжао Фу и его спутников в отдельную комнату.


Эта была частная, изысканно украшенная комната. Приглашение, которое Чжао Фу отдал Страже, было приобретено за несколько сотен золотых монет. Наученный горьким опытом Аукциона Красного Цветка, он больше не хотел стоять в давке на первом этаже.


Помимо частных, на аукционе также были VIP-комнаты и комнаты для Суверенеов. За одну VIP-комнату пришлось бы заплатить тысячи золотых монет. Чжао Фу мог позволить себе одну, но особого смысла он в этом не видел, поэтому решил ограничиться простой комнатой.


Комнаты для Высшей Элиты, нельзя было купить ни за какие деньги, они были подготовлены специально для Повелителей Городов и других великих личностей. Обычному человеку не стоило даже надеяться о том, чтобы попасть туда.


До начала аукциона оставалось еще какое-то время, поэтому сопровождающий принес чай, фрукты и сладкие закуски.


Тоба Цин очистила мандарин и осторожно взяв одну дольку, с улыбкой и смущением на лице, поднесла ее к губам Чжао Фу:


«Прошу угощайтесь, Ваше Величество».


Чжао Фу с улыбкой съел дольку мандарина, предложенную Тобой Цин. Увидев это, Ван Эргоу тоже решил воспользоваться этой возможность, чтобы выслужиться, и взяв мандарин, принялся его чистить. Но его попытка не увенчалась успехом, мандарин стал представлять из себя довольно неприглядное зрелище, и Ван Эргоу оставалось только съесть его самому.


Они провели оставшееся время за неспешной беседой, и аукцион наконец-то начался.


Первый этаж был уже полностью забит людьми, а те, кто расположились на втором, третьем и четвертом ярусах, открыли окна своих комнат и смотрели на расположенную внизу сцену.


Вскоре появился седовласый мужчина с румянцем на щеках – от его ауры исходила довольно ощутимая сила, скорее всего он был мастером 3 Этапа.


«Приветствую всех на этом Аукционе. Позвольте представить вашему вниманию первый предмет». Голос старика оказался довольно громким, все посторонние голоса в зале аукциона мгновенно стихли.


Красивая помощница вынесла поднос, на котором лежал кусок фиолетовой руды!


Кусок руды размером с кулак, внешне напоминал нефрит, а исходящий от него огненный свет придавал ему необычности.


Старик приступил к описанию:


«Фиолетовый Огненный Нефрит! Это материал Серебряного ранга, с помощью которого можно изготовит снаряжение высшего качества. Благодаря его уникальным свойствам, изготовленное из него снаряжение, намного превосходит другие предметы Серебряного ранга высшего качества. Стартовая цена - 5000 серебряных монет!»


Чжао Фу совершенно не ожидал, что первым лотом будет материал Серебряного ранга. Обычно первый предмет не представлял из себя ничего уникального. Это означало, что впереди его ждет много интересного.


«6000 серебряных монет!»


Те, кто мог позволить себе попасть на аукцион, все же обладали кое-каким влиянием и богатством, такая сумма был для них ничем, поэтому первые ставки не заставили себя ждать.


Тем не менее, они быстро перебивались, и в конечном итоге Фиолетовый Огненный Нефрит был продан за 15 000 серебряных монет.


Вскоре на сцену вынесли второй предмет - это был пузырек с лекарственными таблетками. Старик приступил к описанию:


«Таблетки Единого Тела, лекарственный препарат 3 Этапа. Оказывает мощный лечебный эффекты при наружных повреждениях, к тому же они способны убрать все шрамы. В одном пузырьке содержится десять таблеток, а начальная цена составляет 7000 серебряных монет».


Исцеляющий препараты были востребованы не меньше, чем препараты для Развития, потому как они могли спасти жизнь в критических ситуациях. За Таблетки Единого Тела вспыхнула настоящая война.


«10 000 серебряных монет!»


Первая же ставка увеличила номинал на 3000 серебряных монет, но и она была быстро перебита. В конечном итоге Пузырек с лекарственными препаратами был продан за 24 000 серебряных монет.


Все ставки были сделаны людьми, стоявшими на первом этаже, с более высоких ярусов, еще не прозвучало ни единого слова.


Настало время третьего лота. На сцену вынесли бутылку, но что было у нее внутри, было неясно. Услышав описание от старика, Чжао Фу вскочил на ноги – именно это он и искал все это время. Это было последнее, чего ему не хватало, для его Плана Убийства Бога.
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Глава 284: Адская стрела


 Представив зрителям описание предмета, старик объявил начальную стоимость в 10 000 серебряных монет. Но, судя по всему, большинству людей этот лот был совершенно не интересен. Если бы этот предмет не был ему необходим для его Плана Убийства Бога, Чжао Фу даже не обратил бы на него внимания.


После того, как старик объявил начальную стоимость, весь аукционный зал погрузился в тишину, судя по всему, никто не собирался делать ставок. С некоторой неловкостью, старик повторно объявил начальную цену, но ответом ему снова была тишина. Объявив цену в третий раз, он уже был готов приказать унести предмет со сцены, чтобы продолжить аукцион.


«10 000 серебряных монет!» В этот момент, со второго яруса донесся тихий голос. Поняв, что больше никто не претендует на эту вещь, Чжао Фу облегченно вздохнул, и спокойно предложил цену равную номиналу.


Услышав это предложение, старик улыбнулся и спросил, есть ли еще желающие сделалась ставку, но и на этот раз зал хранил молчание, и этот лот достался Чжао Фу. Не теряя времени, он вручил деньги Ван Эргоу, велев ему сходить за этим предметом.


По правилам аукциона любой, кто одержал победу в торгах, заплатив, мог немедленно забрать свой выигрыш. Эту вещь, Чжао Фу искал уже довольно давно, и ему были не нужны никакие неожиданности. Если он упустит этот предмет, то вернуться к своему Плану, он сможет, еще очень нескоро.


Взяв деньги, Ван Эргоу тут же удалился, и вскоре он вернулся назад, принеся с собой бутылку. На его лице блуждало легкое недоумение – он никак не мог понять, зачем Его Величеству понадобился этот предмет.


Взяв в руки бутылку, Чжао Фу вытащил деревянную пробку и посмотрел на бесцветную, ничем не пахнущую жидкость внутри. Просмотрев ее описание, Чжао Фу выдохнул и убрал бутылку.


Покупка этого предмета, не привлекла к себе особого внимания, и вскоре на сцене появился четвертый лот – три талисмана.


Они были изготовлены из белой бумаги с черными таинственными письменами. В ширину талисманы были около пяти сантиметров, а в длину - около десяти.


Старик начал представлять лот:


«Талисманы Телепортации на десять километров. Позволяют телепортироваться в любую точку, в пределах десяти километров, а также имеют небольшой заряд распечатывающей энергии, благодаря чему, Талисманы способны игнорировать простые Блокирующие Барьеры. Такие ценные предметы, никогда не бывают лишними. Стартовая цена 12 000 серебряных монет ».


Подобные Талисманы являлись одним из лучших средств экстренного спасения, поэтому многие пожелали их заполучить, начав делать ставки.


«13 000 серебряных монет!»


«15 000 серебряных монет!»


«19 000 серебряных монет!»


В конечном итоге, три Талисмана Телепортации были проданы за 40 000 серебряных монет – победителем оказался, кто-то из частной комнаты, расположенной на втором ярусе.


У Чжао Фу уже был Талисман Телепортации на 10 000 километров, поэтому этот лот его не сильно заинтересовал, к тому же, они могли пробиться, лишь через простые Блокирующие Барьеры.


На сцене появлялось все больше и больше предметов, каждый из которых имел довольно хорошее качество, и был весьма полезен. К торгам присоединялось все больше людей со второго яруса, наполняя оживлением зал аукциона.


Вскоре на сцене появился девятнадцатый лот.


Этим предметом оказался большой зеленый молот, который, казалось, был сделан из камня. На обеих его сторонах были выгравированы изображения демонов, от которых исходило сильное, странное ощущение.


«Зеленый Демонический Молот», оружие Серебряного ранга, изысканного качества. Он обладает превосходными характеристиками, и обладает эффектом «сотрясения». Начальная цена составляет 250 000 серебряных монет».


После объявления старика, ставки не заставили себя ждать. В итоге, лот был продан за 600 000 серебряных монет мужчине с первого этажа, одетого в плащ, даже в нем, он казался довольно высоким и мускулистым.


Это потрясло всех, кто находился с ним рядом, потому как те, кто находился на первом этаже, с большим трудом могли позволить себе такие большие траты. Чжао Фу в торгах не участвовал - близилась только середина аукциона, поэтому скоро должны были появиться, по-настоящему ценные предметы.


Торги продолжались, и вот настало время 26 лота. К этому времени, все представленные предметы обладали, как минимум Золотым рангом. 26 предметом оказалась стрела.


Казалось, что она была изготовлена из хрусталя цвета пламени. Она выглядела довольно красиво, и от нее исходила мощная энергия атрибута огня.


Старик произнес:


«Адская Стрела – предмет Золотого ранга. Она несет в себе огромный заряд энергии атрибута огня, и способна нанести колоссальный урон. Более того, эта стрела обладает способностью к самонаведению - даже если вы не умеете стрелять из лука, с помощью этой стрелы, вы сможете поразить своих врагов. К тому же, эта стрела может быть использована многократно».


«Адская Стрела?» Этот предмет довольно сильно заинтересовал Чжао Фу, особенно ее много разовость. Ее начальная цена была 400 000 серебряных монет. Чжао Фу сделал ставку, но ее довольно быстро перебили. В конечном итоге, стрела была продана человеку из VIP-комнаты третьего яруса за миллион серебряных монет.


Тридцатым лотом оказался белый фрукт размером со сливу. От него исходил опьяняюще сладкий аромат.


«Плод Жизни 2 Этапа, способен повысить ранг человека. Например, с ранга F до B, или ранга C- до A, но он эффективен только для тех, чей ранг ниже S».


Местные жители были потрясены, услышав слова старика, эффект этого плода потряс их до глубины души – такие предметы встречались невероятно редко. С другой стороны, Игроков это совершенно не заинтересовало, у них не было рангов, поэтому им было все равно.


У Чжао Фу была Система Очищения Небес и Земли, поэтому этот фрукт его тоже не заинтересовал, но среди Местных, за него развернулась настоящая война ставок.


Начальная цена Плода Жизни составляла 500 000 серебряных монет, но совсем скоро, она достигла 1,5 миллиона серебряных монет.


Вдруг, из одной из VIP-комнат вышел старик с добродушным лицом, и поклонившись произнес: «Прошу послушайте, я - глава семьи Дэн из Города Три Реки. Надеюсь, вы позволите бедному старику купить этот фрукт. Я был бы вам крайне благодарен. Моя ставка - два миллиона серебряных монет».


Судя по всему, этот старик очень нуждался в Плоде Жизни. Чжао Фу не знал, что это за семья Дэн, но судя по тому, как изменились выражения на многих лицах, она была довольно могущественной.


Более того, взгляд старика был направлен только на комнаты Суверенов, расположенные ярусом выше, а его слова были обращены к тем, кто находился в VIP-комнатах.


В итоге, старик выиграл Плод Жизни за два миллиона серебряных монет.


Следующий 37-й лот на сцену вынесли несколько крупных мускулистых мужчин. Им оказалось существо похожее на леопарда размером с собаку. У него была абсолютно черная шкура и кроваво-красные глаза. Судя по всему, этот черный леопард был еще совсем котенком, но исходящая от него аура была невероятно свирепой. Черный леопард угрожающе рычал из своей клетки.


Старик заговорил:


«Юный Кровавый Ночной Леопард, существо 3 Этапа, класса Повелитель. Само собой разумеется, он обладает огромным потенциалом. Начальная цена - один миллион серебряных монет».
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Глава 285: Таинственный Сундук Сокровищ


Со временем, Кровавый Леопард мог стать боевым питомцем или ездовым животным, что было весьма неплохо. Юный Зверь класса Повелитель 3 Этапа обладал, по-настоящему огромным потенциалом.


«Четыре миллиона серебряных монет!»


Впервые за аукцион, ставка прозвучала из одной из комнат Суверенов. Услышав голос принадлежащий пожилой женщине, аукционный зал погрузился в тишину. Никто больше не смел делать ставок – мало того, что эта женщина являлась Повелителем Города, ее ставка превысила первоначальную стоимость на три миллиона серебряных монет. Обычным людям нечего было и надеяться, состязаться с подобным.


«Повелитель Сюй, это ведь подарок для твоей прелестной внучки?» - спросил мужчина средних лет из одной из соседних комнат Суверенов.


Повелитель Города Сюй - та, кто сделал эту ставку, рассмеялась и подтвердила его предположение. От Повелителей Городов ставок больше не последовало, и Кровавый Леопард достался Повелительнице Сюй за четыре миллиона серебряных монет.


После этого на сцене начало появляться все больше и больше предметов, продаваемых за невероятно высокие цены, от чего всех присутствующих охватили чувства невероятного возбуждения и зависти.


Сорок первым лотом оказался 30-сантиметровый зуб. Он имел цвет белого нефрита, и от него исходили эманации ледяной Ци. Когда его вынесли, температура в зале упала на несколько градусов.


«Это зуб Зверя Ледяной Стихии – материал Легендарного ранга. Его можно использовать при создании снаряжения ледяного типа. Начальная цена - пять миллионов серебряных монет».


Это был первый предмет Легендарного ранга, который продавался на аукционе, а не выдавался за победу в каком-нибудь Системном Событии. Услышав описание старика, все потрясенно уставились на зуб.


«Боги! Это Легендарный материал! Я впервые такое вижу, его сила невероятна!»


«Хахаха, похоже, я не зря сегодня пришел».


«Ах, было бы у меня столько денег!»


Зал аукциона, в один миг наполнился оживлением и шумом. Все, сразу же принялись обсуждать увиденное, между собой – впечатление, которое произвел на всех материал Легендарного ранга было огромным.


«Шесть миллионов серебряных монет!»


Обитатели комнат Суверенов начали делать ставки, а всем остальным оставалось только наблюдать за происходящим со стороны. Будь то власть или богатство, они не могли сравниться с этими людьми.


Каждая из 12 комнат Суверенов была занята, что означало, что на аукционе присутствовало, по меньшей мере 12 Повелителей Городов. Все великие деятели из соседних регионов находились сегодня здесь, и конкуренция между ними просто ужасала. Каждая последующая ставка, превышала предыдущую, как минимум на миллион серебряных монет.


«12 миллионов серебряных монет!»


«13 миллионов серебряных монет!»


«15 миллионов серебряных монет!»


Вскоре цена за зуб Зверя Ледяной Стихии достигла 17 миллионов серебряных монет. В обычной ситуации, стоимость материала Легендарного ранга находилась в районе десяти миллионов серебряных монет, поэтому цену в 17 миллионов, можно было считать завышенной. Из борьбы выбывало все больше людей, и вскоре их осталось только четверо.


«18 миллионов серебряных монет!» - произнес кто-то из комнаты Суверенов. Трудно было сказать, был ли это мужчина или женщина.


Цена стала слишком высока, и оставшиеся трое начали сомневаться, стоит ли им продолжать.


«20 миллионов серебряных монет!» - раздался, чей-то спокойный голос из одной из ничем непримечательных частных комнат. Все присутствующие удивленно вздохнули, гадая кем был этот идиот-самоубийца, решивший сделать ставку.


Само собой, Чжао Фу тоже нуждался в материалах Легендарного ранга, но у него пока не было возможности обрабатывать их. Тем не менее, он мог бы приберечь их на некоторое время. В конце концов, Род уже мог ковать оборудование Золотого ранга, и рано или поздно, он сможет взяться и за снаряжение Легендарного ранга, поэтому Чжао Фу не переживал.


Несмотря на то, что голос, прозвучавший из частной комнаты, знатно удивил обитателей комнат Суверенов, невыразительный голос, по которому невозможно было сказать, спокоен ли его обладатель или рассержен, тем же тоном, что и раньше произнес:


«21 миллион серебряных монет!»


В ответ, спокойный голос из частной комнаты снова сделал ставку:


«23 миллиона серебряных монет!»


Теперь в невыразительном голосе появились следы гнева:


«25 миллионов серебряных монет!»


Все, кто находился в зале аукциона нервно сглотнули - гнев Повелителя Города был ужасен. Те трое, кто до конца делал ставки, решили прекратить торги, с интересом и удовольствием следили за развитием событий.


После последнего предложения невыразительного голоса, человек из частной комнаты умолк – похоже он понимал, когда следуют отступить. Те, кто хотел увидеть хорошее шоу были разочарованы.


Отхлебнув чая, Чжао Фу протер губы. Его не страшил гнев этого Повелителя Города, просто цена за зуб Зверя Ледяной Стихии стала слишком уж высока. Поняв, что человек с невыразительным голосом решил любой ценой купить этот предмет, Чжао Фу решил отказался от торгов.


В конечном итоге, зуб Зверя Ледяной Стихии был продан обладателю невыразительного голоса за 25 миллионов серебряных монет.


На сцену медленно вынесли следующий предмет — это был ящик длиной 30 сантиметров, который, казалось, был изготовлен из дерева. Все его поверхность была покрыта сложной резьбой, излучающей фиолетовый свет, придающий сундуку загадочный вид.


Старик улыбнулся, и начал представлять лот: «Это Таинственный Сундук Сокровищ, когда вы его откроете, вы получите один предмет снаряжения Легендарного ранга. Начальная цена - восемь миллионов серебряных монет».


Этот Сундук полностью зависел от удачи – из него мог выпасть, как хороший, так и посредственный предмет Легендарного ранга. Но, поскольку в нем гарантированно лежало снаряжение Легендарного ранга, его конечная цена будет весьма высокой.


«Десять миллионов серебряных монет!» Не успел старик закончить последнее слово, как кто-то уже сделал ставку. Каждый обитатель комнаты Суверенов был крайне заинтригован, и все они присоединились к торгам.


Цена за лот быстро превзошла стоимость зуба Зверя Ледяной Стихии, и когда она достигла 26 миллионов серебряных монет, некоторые люди начали задаваться.


«27 миллионов серебряных монет!» Прозвучал мрачный голос из одной из комнат Суверенов.


«28 миллионов серебряных монет!» - ответил ему женский голос из другой.


«30 миллионов серебряных монет!» - Из третей комнаты Суверенов раздался грубый голос.


Цена стала, просто чудовищной, обычным людям оставалось только наблюдать, как эти последние три человека сражаются за лот.


Все взволнованно наблюдали, как они продолжают повышать цену.


«32 миллиона серебряных монет!» Неожиданно, из частной комнаты, снова прозвучал спокойный голос, привлекая все взгляды в эту часть аукционного зала.


«Да ладно, как он посмел делать ставку? Он ищет смерти?» - шептались люди.


Обитатели комнат Суверенов заинтересованно разглядывали частную комнату.


Ведущий аукциона, тоже с удивлением посмотрев в ту сторону, спросил:


«Ставка 32 миллиона серебряных монет. Желает ли кто-нибудь еще сделать ставку?


Снова раздался грубый голос.


«33 миллиона серебряных монет!»


«35 миллионов серебряных монет!» - ответил спокойный голос, шокируя всех. Они подумали, что он, как и в прошлый раз решит отступить – возможно он просто хотел привлечь внимание. Но никто и подумать не мог, что он продолжил торги.


Всем стало крайне интересно – у этого человека действительно было столько денег, или он, просто идиот? Может ли в этой частной комнате скрываться, какая-то великая личность?
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Глава 286: Двуногая Виверна


 35 миллионов серебряных монет – это уже была цена Легендарного оружия Изысканного качества, владелец грубого голоса больше не делал ставок, вместо этого он рассмеялся, и со следами уважения в голосе произнес:


«Неплохо, парень!»


Остальные Повелители Городов, тоже решили воздержаться от участия в торгах, поэтому Таинственный Сундук Сокровищ достался Чжао Фу за 35 миллионов серебряных монет.


Все присутствующие потрясенно замерли – никто даже подумать не мог, что такой предмет достанется, какому-то ноунейму из частной комнаты. Судя по всему, у этого парня были серьезные покровители.


На сцене появился следующий предмет. Им оказалась ароматическая палочка. По толщине она была совершенно обычной, но ее длинна была вдвое меньше, чем у обычных ароматических палочек, из-за чего казалось, что она будет гореть от силы минуты три. К тому же, она была окрашена в пять разных цветов. Когда она появилась на сцене, зал окутало сказочным ароматом.


Люди со слабой силой воли, вдыхая этот аромат, начали чувствовать, как их клонит в сон. Заметив это, старик взмахнул рукой, создавая барьер, не пропускающий запах к людям, собравшимся на первом этаже.


После чего, начал представление предмета:


«Ладан Грез, особый вид благовоний, изготовленный из Травы Фантазий 5 Этапа». Любой, кто вдохнет его дым, погрузится в глубокий сон. Его эффект действует на людей немного слабее, но он чрезвычайно эффективен против диких зверей. Ладан подействует даже на зверей класса Повелитель. Время действия благовония - три минуты. Начальная цена составляет восемь миллионов серебряных монет».


Судя по всему, в определенных ситуациях Ладан Грез может оказаться весьма полезным, но время его действия составляло всего три минуты, поэтому многие сразу потеряли интерес.


Тем не менее, несколько человек, все же вступили в борьбу за лот, и его цена быстро выросла до 13 миллионов серебряных монет.


Разумеется, все они являлись обитателями комнат Суверенов – никто другой, не мог похвастаться такими богатствами, им осталось только наблюдать за сражением великих личностей.


«15 миллионов серебряных монет!» Ко всеобщему удивлению, все из той же частной комнаты, вновь прозвучал спокойный голос, похоже у него все еще оставались деньги.


Повелители Городов были удивлены не меньше, они бы никогда не подумали, что обитатель, какой-то частной комнаты, может быть так богат. Более того, они совершенно не знали, кем был этот человек, что означало, что его привлек именно аукцион, и он появился здесь совсем недавно.


Услышав описание старика, Чжао Фу понял, что этот Ладан очень пригодиться ему, в одном из его планов, поэтому решил купить его.


«Кто-нибудь еще желает сделать ставку?» - спросил старик, когда зал замолчал.


Никто из обитателей комнат Суверенов, не хотел платить за Ладан Грез больше 15 миллионов, а у остальных, попросту не было возможности это сделать. Поэтому Ладан Грез достался Чжао Фу.


Несколько крупных мускулистых мужчин, осторожно вынесли на сцену следующий лот. Им оказалось овальное яйцо высотой с полметра, с серой скорлупой. Чжао Фу была знакома, исходящая от него мощная аура, поскольку он встречал нечто подобное на прошлом аукционе. Это было яйцо дракона, и от него исходила сила дракона!


Старик начал рассказ:


«Уверен, что все уже догадалась, что это за яйцо. Все именно так! Это яйцо дракона – Двуногой Виверны. Драконы - одна из самых могущественных рас в мире, не думаю, что мне нужно объяснять, насколько они сильны.


«И несмотря на то, что это яйцо принадлежит, всего лишь Двуногой Виверне – оно все равно является Яйцом Дракона. Более того, когда это яйцо было найдено, оно уже прошло годовой процесс инкубации. Обычно, чем сильнее дракон, тем больший период инкубации ему требуется. Яйцам простых драконитов требуется один год инкубации, яйцу же Двуногой Виверны нужно два или три года, чтобы созреть.


«Как я сказал ранее, один год уже пройден, и если вы сможет приобрести это яйцо и воспользуетесь особой техникой, то уже через год, его инкубация будет завершена. Начальная цена - десять миллионов серебряных монет!»


Двуногие Виверны относились к драконам летающего типа, а учитывая то, что они могли достичь 5 Этапа, по силе они превосходили обычных драконитов.


Когда старик закончил описание лота, аукционный зал взорвался взволнованными голосами бесчисленных людей. В сердцах китайцев, драконы всегда занимали особое место, и совершенно неважно, что речь шла о драконе западного типа.


«12 миллионов серебряных монет!» Тут же прозвучала ставка обитателя одной из комнат Суверенов. Яйцо дракона желали заполучить все, поэтому вспыхнувшая борьба была особенно яростной.


«15 миллионов серебряных монет!»


«17 миллионов серебряных монет!»


«20 миллионов серебряных монет!»


Цена за яйцо Двуногой Виверны стремительно росла, и вскоре достигла 25 миллионов серебряных монет. В торгах участвовали еще восемь Повелителей Городов.


«30 миллионов серебряных монет!» Прозвучал грубый голос, подняв цену сразу на пять миллионов серебряных монет. Он принадлежал тому, кто говорил с Чжао Фу ранее.


Трое из восьми Повелителей заколебались, услышав такую высокую цену.


«32 миллиона серебряных монет!» Раздался мрачный голос из комнаты Суверенов.


«33 миллиона серебряных монет!» Ответил ему женский голос.


Спустя несколько ставок цена за яйцо достигла 40 миллионов серебряных монет. Такая страшная цифра вынудила большинство Повелителей сдаться. В борьбе за яйцо остались лишь трое.


«41 миллион серебряных монет!» Прозвучал мрачный голос.


«42 миллиона серебряных монет!» Прозвучал грубый голос.


«43 миллиона серебряных монет!» Прозвучал женский голос.


Цена стала расти заметно медленнее. Все замерли, нервно следя за развитием событий.


«Прошу, позвольте Городу Холодного Ветра сохранить лицо», - прозвучал мрачный голос, поднимая цену до 45 миллионов серебряных монет.


После его слов и повышения сразу на два миллиона, двое других Повелителей заколебались. Дракону, вылупившемуся из яйца, потребуется довольно много времени, чтобы вырасти и развиться до 5 Этапа. К тому времени, они сами, уже смогут достигнуть 5 Этапа Развития, и поймать своего собственного дракона. Цена в 45 миллионов серебряных монет была уже слишком существенной.


«46 миллионов серебряных монет!» Пока двое Повелителей Городов колебались, из частной комнаты снова прозвучал спокойный голос, привлекая к себе все взгляды.


«Боги, да сколько денег у этого парня?»


Люди были потрясены до глубины души, потому как Чжао Фу уже потратил 50 миллионов серебряных монет.


Владелец мрачного голоса снова сделал ставку, в этот раз в его словах слышался гнев, потому что Чжао Фу осмелился проигнорировать его просьбу.


«47 миллионов серебряных монет!»


«48 миллионов серебряных монет!» Чжао Фу проигнорировал ярость обладателя мрачного голоса. Она желал заполучить яйцо дракона, еще на прошлом аукционе, но ему пришлось сдаться, потому что ему недоставало ни денег, ни сил. Так, какого черта, он должен отступить теперь, когда у него были и деньги, и могущество?
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 Снова услышав, как спокойный голос делает ставку, многие всерьез начали за него переживать – разве он не боялся гнева Повелителя Города? Он же, попросту лишиться жизни!


Улыбнувшись, остальные Повелители Городов, решили понаблюдать за новым представлением.


Неожиданно для всех, из комнаты Суверена, где расположился обладатель мрачного голоса, вырвалась мощная аура. Лица всех присутствующих исказились, словно на их плечи навалился массивный камень.


Всем казалось, что как обитатель простой частной комнаты, Чжао Фу не мог сравниться в силе с Повелителем Города. Они считали, что столкновение между ними, будет равносильно столкновению куриного яйца и камня.


Остальные Повелители придерживались того же мнения, судя по тому, что они смогли выяснить, уровень Развития каждого из трех обитателей этой частной комнаты не превышал 1 Этапа. Осмелившись оскорбить их, великих и могущественных Повелителей Городов, этот человек попросту искал смерти.


Каждый из Повелителей испытывал некоторое недовольство, но все они решили не вмешиваться. Они хотели, чтобы этот высокомерный паренек признал свою ошибку. Они хотели, чтобы он увидел насколько грубым и жестоким был этот мир. Если у тебя нет власти, то ты должен вести себя сдержано, иначе ты умрешь раньше, чем успеешь это осознать.


Внутри частной комнаты, давление тяжелой ауры было во много раз сильнее, чем снаружи, и Тобе Цин и Ван Эргоу приходилось прикладывать все усилия, чтобы противостоять ей. Ван Эргоу, чей уровень Развития был самым низким, почувствовал, как у него задрожали ноги, а на теле выступил пот.


Заметив это, Чжао Фу нахмурился и взмахнул рукой, накрыв их черной полусферой. Благодаря Домену Короля, Чжао Фу была не страшна аура Повелителя Города.


«50 миллионов серебряных монет!» - снова прозвучал мрачный голос из комнаты Суверена.


«51 миллион серебряных монет!» Не успел, он закончить, как спокойный голос, тут же перебил эту ставку, приводя в шок толпу и Повелителей Городов.


«Как человек, обладающий всего лишь 1 Этапом, может быть таким самоуверенным?» - удивлялись они. Если этот Повелитель Города вздумает напасть, никто не сможет его остановить.


Старик-ведущий, со все большей нарастающей тревогой, наблюдал за всем этим. Разумеется, Повелитель Города был неправ, использовав свою ауру, чтобы подавить остальных, но у организаторов аукциона, не было никаких возможностей повлиять на него.


Старику оставалось только, попытаться уговорить человека в частной комнате отступить.


«Уважаемый гость, мудрым выбором будет отказаться от яйца дракона. Повелитель Города, не тот человек, кого стоит делать своим врагом».


Чжао Фу очень не понравились его слова, но он понимал, что старик думал, что действует в его пользу. Как бы там не было, Чжао Фу был полон решимости получить это яйцо дракона, поэтому уступать он не собирался.


Не услышав ответа человека из частной комнаты, все уже решили, что он сдался. В конце концов, любой бы на его месте отступил, столкнувшись с Повелителем Города.


«Хмм! Жалкое насекомое, осмелилось так нагло себя вести? В обычной ситуации, я сразу бы тебя раздавил, но здесь собралось много уважаемых людей, поэтому я решил, что проявлю к тебе милосердие. Ты меня разозлил, поэтому советую тебе быстро выползти оттуда, и как следует мне поклониться, иначе живым ты отсюда не уйдешь», снисходительно произнес мрачный голос.


Это совершенно не удивило никого из простых людей – в этих Регионах, Повелители Городов являлись самыми могущественными существами, и нечто не могло поколебать их положения.


Тем не менее, эти надменные слова заставили остальных Повелителей Городов нахмуриться – не было никакой необходимости угрожать такой незначительной фигуре, ибо это только понизило бы их статус.


Взгляды бесчисленных людей со всех ярусов сошлись на одной частной комнате – они ждали того момента, когда оттуда покажется человек, чтобы поклониться. Это было унизительно, но все же лучше, чем смерть.


Придя в бешенство, Ван Эргоу и Тоба Цин крикнули:


«Ваше Величество!»


Чжао Фу взглядом дал им понять, что обо всем позаботится. И спокойно произнес:


«Еще предложения будут? Если нет, могу я уже, наконец, забрать яйцо Двуногой Виверны?».


Услышав его слова, все судорожно вздохнули.


Бум!!


С оглушительным грохотом ломающейся мебели, из комнаты Суверена, где находился обладатель мрачного голоса, вырвалась волна ужасающей мощи.


Все понимали, что Повелитель Города собирался убить этого человека, и что обитателей частной комнаты можно было считать трупами. Остальные Повелители Городов нахмурились, но вмешиваться они не собирались. В конце концов, это был мир, где правили сильные, слабым оставалось только жить на коленях.


Бум!!


Но в тот же миг, из частной комнаты вырвалась неудержимая аура, полностью подавившая ауру Повелителя Города. Воздух в зале аукциона застыл, эта ужасающая аура, могла даже вызвать погодные изменения.


«А ты уверен, что я не смогу тебя убить?» Из частной комнаты прозвучал голос переполненный намерением убить, он был настолько холодным, что температура во всем зале, казалось, упала на несколько градусов.


Не в силах вынести такую мощь, люди на первом, втором и третьем ярусах начали валиться на землю. Чувствуя, что эта сила вполне могла превосходить их собственную, обитатели 12 комнат Суверенов сильно занервничали.


В одной из этих комнат, находился мрачный юноша, с крайне серьезным выражением на лице – это и был обладатель мрачного голоса.


Ситуация выходила из-под контроля, в воздухе повисло невероятная напряженность, словно перед началом разрушительного сражения.


В этот момент, из одной из комнат Суверенов вышел пожилой мужчина в зеленой одежде и с улыбкой произнес:


«Я Повелитель Города Лазурная Ива, прошу, не позорьте старика, давайте сохраним мир в этих стенах».


Мрачный юноша не проронил больше ни слова, ибо понимал, что в этой битве, у него не было шансов на победу.


Толпа облегченно вздохнула и со страхом посмотрела на частную комнату, в ней, на самом деле оказалась великая личность. И это, по-настоящему ужасало – этот человек оказался сильнее Повелителя Города!


Беспокоиться начали даже сами Повелители Городов, понимая, что случись кому-нибудь из них столкнуться с ним, невредимым уйти бы не удалось никому.


Чжао Фу сидел в свое частной комнате, а на его лице застыло холодное выражение. Существовали такие люди, которые откусят руку, если сунешь им палец. Если проявить перед ними слабость, то они решат, что им все дозволенно. Чтобы создать такую мощную ауру, Чжао Фу воспользовался частицей силы Императорской Печати Правителя. Он не активировал ее по-настоящему, и благодаря этому количество потраченной Судьбы было минимальным.


В конечном итоге, никто больше не осмелился делать ставок, и яйцо дракона досталось Чжао Фу.


После всего, что только что произошло, больше никто не смел, свысока смотреть на эту частную комнату.


На сцене появилась красивая женщина с подносом в руках, на котором лежал круглый кристалл размером с жемчужину. Казалось, он был сделан из крови, но его цвет был зеленым.


Старик-ведущий постепенно пришел в себя – эта ужасающая аура, его тоже вынудила упасть на колени. Он сильно жалел, что пытался убедить такую великую личность, уступит Повелителю Городу. Он был безумно рад тому, что этот человек, не воспринял его слова, как оскорбление.


«Позвольте представить вашему вниманию Кровавый Кристалл Лазурной Птицы – сокровище, найденное в Древних Руинах. Использовав его, вы получите частицу Родословной Лазурной Птицы, которая является божественной птицей. Этот невероятно редкий предмет имеет огромную ценность. Начальная цена - 14 миллионов серебряных монет ».
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Глава 288: Родословная Божественной Птицы


 Лазурная Птица относилась к виду божественных птиц, она обладала легким телом, головой феникса, тремя лапами и оперением невероятно красивого цвета. В легендах говорилось, что это существо воплощало в себе удачу и благополучие, а также являлось представителем Королевы-Матери Запада, которую невозможно было встретить в мире смертных, она обитала только на Бессмертной Горе Пэнлай, на которою не вел ни один путь, и все сообщения передавались через Лазурную Птицу.


В мифах Китая было очень мало информации об этих существах, но несмотря на это, было очевидно, что, будучи божественной, Лазурная Птица, обладала весьма высокой Родословной. К тому же, она обладала благоприятной аурой, слившись с которой, человек обретет большую удачу в будущем.


«18 миллионов серебряных монет!»


Описание лота привело Повелителей Городов в возбуждение, и один из них сразу же сделал ставку.


«20 миллионов серебряных монет!» Его предложение тут же превзошел второй Повелитель Города. Повысив цену сразу на два миллиона серебряных монет.


Но такая цифра не могла, остановить остальных Повелителей, и вскоре цена за Кровавый Кристалл Лазурной Птицы выросла до 30 миллионов, и не было похоже, что кто-то из них собирался отступить.


«50 миллионов серебряных монет!» - прозвучала ставка из комнаты Суверенов, обладатель грубого голоса, неожиданно повысил ставку на 20 миллионов серебряных монет.


Теперь, некоторые из них начали колебаться, но рост ценны нисколько не замедлился.


«54 миллиона серебряных монет!» - прозвучал голос старика - этот голос принадлежал Повелителю Города Лазурной Ивы.


«55 миллионов серебряных монет!» - раздался женский голос.


«60 миллионов серебряных монет!» Вдруг прозвучал голос Повелителя Города, которой до этого момента, еще не сделал ни одной ставки, повысив цену сразу на пять миллионов.


Такая ужасающая цифра, наконец заставила нескольких Повелителей сдаться. Участие в торгах продолжили лишь пятеро.


Полностью позабыв об инциденте с Чжао Фу, люди на нижних ярусах, зачарованно следили за разгоревшейся войной ставок.


«65 миллионов серебряных монет!» Услышав такую цену, еще двое Повелителей вышли из борьбы, теперь их осталось трое – обладатель грубого голоса, Повелитель Лазурной Ивы, и тот, кто впервые за сегодня сделал ставку.


«66 миллионов серебряных монет!»


«67 миллионов серебряных монет!»


«68 миллионов серебряных монет!»


Наконец, цена за Кровавый Кристалл Лазурной Птицы достигла 72 миллионов – эту ставку сделал, неизвестный Повелитель Города. Такая цифра заставила поколебаться, двух оставшихся Повелителей.


«Ставка 72 миллиона серебряных монет! Желает, кто-нибудь еще сделать ставку? »- спросил старик.


Все взгляды устремились на частную комнату. Тем временем, Чжао Фу размышлял, стоит ли ему делать ставку. Деньги его не беспокоили - он колебался из-за своей Родословной. У него существовало два варианта: поддерживать чистоту Королевской Родословной или разбавить ее другими высокоуровневыми Родословными.


У каждого из этих двух вариантов были свои преимущества. Чистота Королевской родословной означало чистоту Силы Короля. Объединение с другими Родословными принесло бы ему увеличение характеристик, навыки и другие аспекты, и это казалось весьма полезным. Но его Королевская Родословная уже не будет такой чистой, как прежде.


Немного поразмыслив, Чжао Фу, в конечном итоге, решил сохранить чистоту своей Родословной. Даже если, он когда-нибудь решит выбрать второй вариант, он найдет Родословную Высшего уровня, а Лазурная Птица ему просто не приглянулась.


Люди напряженно смотрели на частную комнату, но к их разочарованию, голос оттуда так и не прозвучал. Кровавый Кристалл Лазурной Птицы достался таинственному Повелителю Города.


Красивая помощница медленно вынесла на сцену последний лот.


Этот предмет выглядел, как фрагмент, какой-то маски, он был изготовлен из дерева и был черного цвета. По размеру фрагмент был примерно вдвое меньше ладони, а на нем была изображена диаграмма. Но, поскольку это была лишь часть, было невозможно сказать, что она из себя представляла. От этого предмета исходило ощущение невероятной древности.


Чжао Фу был потрясен, ощутив эту ауру.


Старик на сцене начал представлять лот:


«Прошу, как следует рассмотрите этот предмет, ибо многим из вас, за всю жизнь, может больше не представиться такой возможности. Это фрагмент Оружия Нации! Оружие Нации является воплощением Судьбы целого народа. Я уверен, что каждый из вас может представить, насколько это потрясающе. Оно обладает невероятной мощью, которой невозможно противостоять. Да это всего лишь фрагмент, но если вы сможете найти три недостающие части, то сможете превратить их в бесценное сокровище. Начальная цена - 20 миллионов серебряных монет!»


Учитывая то, что это был фрагмент Оружия Нации было неудивительно, что Чжао Фу был так потрясен, ощутив его ауру. Он обладал своим собственным Оружием Нации, а потому, его аура была ему хорошо знакома.


Появление на аукционе Фрагмента Оружия Нации, потрясло всех без исключения. Даже Повелители Городов не ожидали ничего подобного.


Зал аукциона вновь охватило безумие.


«Боги, да оно же бесценно!»


«Хахаха, кто бы мог подумать, что сегодня я увижу Оружие Нации? Просто отличный день!»


«Ка бы я хотел его заполучить, но мне не хватит денег, даже если я продам свое тело. Интересно, кто из Великих, его сегодня заберет?»


Старик, очень хорошо продумал свою речь, намекнув на то, что этот предмет обладает огромным потенциалом, но Чжао Фу не купился на это.


Во-первых, найти остальные три Фрагмента было невероятно сложной задачей, требующей огромной удачи. Вполне вероятно, что на это не хватит и целой жизни. Но даже если он и соберет все Фрагменты, если он не найдет способа восстановить их, они будут, попросту бесполезны.


Оружие Нации воплощает в себе Судьбу нации, а если оно разбито на Фрагменты, значит оно было уничтожено, а это означало, что уничтожена и нация. Как можно восстановить Оружие если уничтожена нация? Но, как бы там не было, подобные вещи были невероятно редки, поэтому Чжао Фу очень хотел заполучить этот предмет.


«30 миллионов серебряных монет!» Не успел старик произнести последнее слово, как обитатель одной из комнат Суверенов сделал ставку, увеличу цену сразу на десять миллионов серебряных монет. Очевидно, он тоже очень хотел обладать этим предметом.


Но для большинства Повелителей городов 30 миллионов были ничем, поэтому цена лота быстро выросла до 50 миллионов серебряных монет.


«70 миллионов серебряных монет!» - снова прозвучал грубый голос. Похоже этот Повелитель Города взял с собой очень много денег, но пока еще не смог выиграть ни одной ставки. Он решил не экономить на последнем предмете, увеличив цену, сразу на 20 миллионов серебряных монет.


После этой ставки, Повелители Городов начали колебаться, а когда следующая ставка повысила цену до 75 миллионов, многим из них со вздохом пришлось выбыть из борьбы.


Осталось еще пять Повелителей, но, когда цена поднялась до 80 миллионов, их осталось только двое.
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Глава 289: Маска Кровавых Пустошей


 Одним из них был обладатель грубого голоса, вторым – Повелитель Города Лазурной Ивы. Аукцион проходил на его территории, поэтому, когда Повелитель Лазурной Ивы назвал астрономическую цифру в 85 миллионов серебряных монет, обладателю грубого голоса пришлось сдаться.


«Желает ли кто-нибудь еще сделать ставку?» - спросил старик, оглядываясь по сторонам. Все взгляды снова сошлись на частной комнате.


«86 миллионов серебряных монет!» - обладатель спокойного голоса не заставил себя ждать. Все были крайне потрясены – этот парень, просто разбрасывался деньгами.


Денег Чжао Фу взял с собой было более чем достаточно. Несмотря на то, что прибыль от его проектов в различных Регионах была не так высока, как в начале, скромной ее тоже назвать было нельзя. Каждый открытый Регион приносил ему по 4000 золотых монет в день, учитывая то, что его предприятия были расположены в 31 Регионе, его ежедневная прибыль превышала 120 000 золотых монет в день.


Одна золотая монета стоила 100 серебряных, что означало, что он зарабатывал 12 миллионов серебряных монет в день. Накопленных специально для аукциона денег, было вполне достаточно, чтобы купить Фрагмент Оружия Нации.


Услышав предложение Чжао Фу, потрясенный Повелитель Города Лазурной Ивы, решил выложиться на полную.


«90 миллионов серебряных монет!»


Люди не могли сдержать потрясенного вздоха - 90 миллионов серебряных монет, в реальном мире стоили 90 миллиардов долларов. В такой кучей денег, можно было похоронить их всех заживо.


«91 миллион серебряных монет!» Снова прозвучал спокойный голос, в котором невозможно было заметить, каких-либо эмоций.


Повелителю Города Лазурной Ивы оставалось только, со вздохом сдаться. 90 миллионов серебряных монет было всем, что он мог себе позволить потратить, похоже, Оружия нации ему не видать.


В конечном итоге Фрагмент Оружия Нации тоже достался Чжао Фу.


Супераукцион подошел к концу, и толпы людей направились к выходу, возбужденно обсуждая пережитые события. Чжао Фу проследовал в заднюю часть здания, чтобы заплатить за все, что выиграл на аукционе.


Тем, кто его встретил, был старик-ведущий. В первую очередь извинившись за свои слова, во время торгов, он вручил Чжао Фу фиолетово-золотой значок. Этот предмет предоставлял ему привилегии Суверена в этом аукционном зале.


Приняв значок, Чжао Фу почувствовал, что больше не может здесь задерживаться, поэтому немедленно отправился в Городок Великая Цинь.


Ситуация, на самом деле, была довольно опасной – мрачный длинноволосый Повелитель Города, планировал подговорить остальных Повелителей убить Чжао Фу. В конце концов, ему досталась большая часть лучших предметов, а это означало, что денег у него было столько, что даже у Повелителей Городов могла проснуться жадность.


Но, как бы там не было, большинство решило отказаться – и это было не потому, что они не хотели заполучить все, что принадлежало Чжао Фу. На этот счет у них было много других соображений.


В первую очередь, они выяснили, что Чжао Фу являлся Игроком, а высвобожденная им аура, происходила из Оружия Клана. Это Оружие была настолько мощным, что никто из них не мог быть с точностью уверен, что сможет убить Чжао Фу. Но, даже если они смогут его убить, его смерть будет не настоящей, и рано или поздно, он вернется за местью.


У них не было шансов, против обладателя такого Оружия Нации, и не смотря на всю заманчивость такого предложения, им всем пришлось отказаться. Понимая, что никто не собирается присоединиться к нему, мрачный длинноволосый Повелитель Города, не был настолько глуп, чтобы пытаться одолеть Чжао Фу в одиночку.


По возвращении в Городок Великая Цинь, Чжао Фу подготовил специальное здание для Яйца Двуногой Виверны и приказал своим людям заняться поисками тайных техник, позволяющих ускорить процесс инкубации.


Подойдя поближе к Яйцу, Чжао Фу порезал себе руку, заставив кровь течь на скорлупу, и пробормотал заклинание. Кровь быстро впиталась в оболочку яйца.


Это был простой договор на крови, используемый, чтобы покорить большинство диких зверей, он принуждал существо признать владельца крови своим хозяином.


После этого, Чжао Фу вернулся в свою комнату. Положив Ладан Грез в деревянную коробочку, чтобы предотвратить распространение запаха, он убрал ее в Кольцо Короля.


Усевшись на стул, Чжао Фу достал Фрагмент Оружия Нации, и открыл панель с его описанием.


Маска Кровавых Пустошей - Фрагмент: Оружие Нации Древнего Королевства Кровавых Пустошей. Было расколото, после падения Королевства».


«Древнее Королевство Кровавой Пустоши?» Изучив описание, Чжао Фу велел своим людям собрать информацию об этом Древнем Царстве - быть может это поможет ему найти и другие фрагменты.


Если ему удастся собрать все фрагменты и восстановить их, у Чжао Фу появиться еще одно Оружие Нации. Такие перспективы никого не могли оставить равнодушным. Чжао Фу понимал, что это будет невероятно сложно, но надежда еще оставалась.


Отправившись к Сердцу Города, Чжао Фу посмотрел не, излучаемый им фиолетовый свет, в котором плавали Двенадцать Металлических Колоссов и Нефритовая Печать Правителя. Он решил, узнать, что будет, если поместить к ним Фрагмент, но к его разочарованию ничего не произошло.


Фрагмент тоже начал парить вокруг Сердца Города, но ни одна частичка Судьбы, испускаемая Сердцем, так и не смогла слиться с ним. Это означало, что Чжао Фу не сможет им воспользоваться. Но забирать его назад, Чжао Фу не стал, он решил оставить его рядом с Сердцем Города, чтобы узнать, сможет ли Судьба Великой Цинь, как-нибудь его усилить. Быть может, со временем, что-нибудь да измениться.


Разобравшись с этим, Чжао Фу вернулся в свою комнату, и вдруг его внезапно осенило. Он достал изящный Сундук Сокровищ, сияющий фиолетовым светом.


Он понятия не имел, какое именно снаряжение там лежит, но зная то, что оно гарантированно будет обладать Легендарным рангом, Чжао Фу ощутил легкое волнение.


Поставив Сундук на стол, он медленно открыл крышку. Из сундука вырвался фиолетовый свет – глубина цвета означала качество оборудования. Чем темнее был цвет, тем более высоким качеством обладало снаряжения, а чем светлее - тем более низким. Внутри сундука творился хаос, и было невозможно что-либо увидеть.


Свет непрерывно менял свои оттенки, от темно-фиолетового до светло-фиолетового, Чжао Фу даже замечал, среди фиолетового света оранжевые всполохи. Но постепенно успокоившись, свет приобрел темно-фиолетовый цвет.


Из Сундука Сокровищ выскочил предмет и завис перед Чжао Фу.


То, чем это оказалось, сильно удивило Чжао Фу - это была удочка. Длинной в два метра, она казалась, была изготовлена из деревянной ветки с палец толщиной. Удочка выглядела совершенно обычно, а ветка, казалось, принадлежала самому обычному дереву.


К удочке была привязана тонкая веревка, которая скорее всего была льняной леской. На конце лески висел маленький крючок, испускающий слабый серебряный свет.


Что происходит? Ему выпала удочка! Чжао Фу, совершенно сбитый с толку, тупо уставился, на зависшую перед ним удочку. Судя по глубине цвета, удочка скорее всего обладала Легендарным рангом Изысканного качества, но она была совершенно бесполезна - у него нет времени на рыбалку!
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 Помимо этого, в 5000 метрах от Кровавого Алтаря были размещены 12 статуй Формации Подавления Духов - Генерал Инь. Несмотря на то, что эта Система была предназначена для подавления Призраков, она могла действовать и против других Злых Существ, хотя ее эффективность была ниже.


Затем, Чжао Фу вытащил четыре каменные стелы, на которых были выгравированы Лазурный Дракон, Черная Черепаха, Алая Птица и Белый Тигр. Из них состояла Четырехугольная Запечатывающая Формация, которую он приобрел во время Фестиваля Духов. Разместив камни по четырем сторонам света, он установил Формацию Бессмертного Императора Солнечного Пламени.


И наконец, Чжао Фу раздал каждому из своих солдат, по бутылочке с Зельем Сопротивления Демонам. Оно повышало сопротивление к атакам демонов, и увеличивало наносимый по ним урон.


Закончив все приготовление, Чжао Фу внимательно посмотрел на, окружающих его солдат. Они все знали, что именно он планировал сделать, каждый из них был полон решимости и излучал ясное намерение убить.


«Все готовы?» - спросил Чжао Фу.


«Да!» Хором ответили 50 000 солдат – звук вышел, просто оглушительным.


«Построиться!» - закричали Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянь, и 50 000 солдат пришли в движение. Четкими и отлаженными движениями он построились, разделившись на три отряда, охраняющие восток, юг и запад.


Оборону северной стороны, вместе с отрядом, разведывающим Подземелье и 1000 Баллист, возглавил лично Чжао Фу. Здесь же расположилась Дейзи и все, кто использовал Магию Священного Света.


Убедившись, что все готово, Чжао Фу и Старик Логу приблизились к Кровавому Алтарю. Посмотрев на Алтарь, Чжао Фу решительно произнес:


«Приступай!»


Подчинившись, Старый Логу, поднял свой деревянный посох и начал нараспев произносить заклинание. От этого пения исходило невероятно темное, угнетающее и таинственное ощущение. По мере того, как Старый Логу продолжал зачитывать заклинание, от Алтаря начала сочиться зловещая аура.


Связанные животные и плененные люди начали кричать от страха, когда от их тел начали подниматься кровавые испарения, которые начали собираться над Алтарем. Вскоре, тела зверей и людей начали увядать прямо на глазах.


Дождавшись, когда вся эта масса кровавых испарений сгустится над Алтарем, Старик логу закончил пение и крикнул:


«Взываю к тебе, Великий Бог Керр, сойди к нам и прими эту жертву тысяч жизней!»


С этими словами, Старый Логу поднял свой посох и бросил его на Алтарь. Сгусток кровавой ауры над Алтарем начал стремительно раскручиваться, превращаясь в кроваво-красный водоворот и вызывая порывы ветра.


«Аррргххххх!!!». Издавая предсмертный хрип, люди и звери вокруг Алтаря, превращались в высохшие трупы – зрелище было по-настоящему жутким.


Бум!!!


С оглушительном треском, словно разорвалась сама ткань реальности, в центре кровавого водоворота появилась массивная тещина, из которой начала вытекать, наполненная тьмой и злобой, черная аура.


Ощутив эту ауру, Меч Небесного Демона, висевший на поясе Чжао Фу, задрожал.


И наконец, появилась фигура, испускающая шокирующую ауру. Внешне она напоминала Импа и была ростом 1,3 метра. На его голове росли три коротких рога, а его глаза были абсолютно черные. За его спиной расположилась пара небольших крыльев.


Чжао Фу уже давно его не видел, но можно было не сомневаться, что это был Бог Керр. Он совершенно не изменился с прошлого раза, за исключением того, что теперь это был не образ, а вполне материальное воплощение.


«Для чего вы призвали Нас?» Бог Керр остался очень доволен жертвой, принесенной Старым логу, поэтому сразу же отправил свой Аватар. Тем не менее, для Божественной Сущности не составило бы никаких проблем, сотворить тысячи своих Аватаров.


Чжао Фу бросил Старому Логу бутылку, который проигнорировав Керра, быстро отпил из нее. Радостное настроение Бога мгновенно улетучилось.


Чжао Фу повернулся и спокойно на него посмотрел. Взмахнув рукой, он активировал все защитные Формации. Шесть Абсолютных Деревянных Барьеров испустили шесть тонких столбов белого света, устремившихся ввысь. Достигнув потолка, они заструились белым светом, накрывшим все пространство вокруг.


Бог Керр сразу же ощутил, появление сил, наложивших на него ограничения!


Посмотрев на Чжао Фу и Старого Логу своими черными глазами, он сразу же понял, что его обманули. Его взгляд наполнился холодом и он проревел:


«Ничтожные смертные!»


Он вытянул руку, указав ей на Чжао Фу и Старого Логу, и из нее вырвалась бесформенная волна энергии.


Но вопреки ожиданиям Керра, с ними все было в порядке и их не разорвало на части. Наступила неловкая пауза.


Чжао Фу давно подозревал, что как обладателей Профессий Демонического Жреца, Бог Керр мог с легкостью их убить, ибо именно он дал им эти Профессии. Поэтому он решили избавиться от них. Саму Профессию сменить было легко, а вот избавиться от Силы Демона, данной Богом, было не так-то и просто.


На недавнем аукционе Чжао Фу приобрел бутылку с жидкостью, которая называлась «Вода Очищения Профессии». Она была способна, полностью очистить все характеристики, навыки и эффекты, даваемые Профессией.


В основном, люди отчаянно нуждались в большем количестве Профессий, поэтому было немыслимо, что кто-то захочет избавиться от Профессии и всех преимуществ, которые она предоставляла. Вещи подобные Воде Очищения Профессии были настолько редки, что Чжао Фу удалось найти ее, только на последнем аукционе.


Но даже несмотря на то, что Чжао Фу и Старик Логу полностью избавились от Профессии Демонического Жреца, в них все еще оставался след энергии Бога Керра. Именно поэтому, он решил, что они все еще оставались Демоническими Жрецами. Керр хотел использовать Силу Демона, заключенную в них, чтобы убить их, что привело к этой неловкой ситуации.


Придя в такую ярость, что его лицо исказилось до неузнаваемости, Бог Керр взревел:


«Ничтожный смертный, ты посмел разозлить Великого Бога Керра. За это ты сейчас умрешь!!»


Взлетев в воздух, Аватар Керра вытянул руку, и вокруг него начали формироваться Огненные Шары величиной с арбуз. Их было сотни, и каждый из них излучал страшный жар, от чего казалось, что потолок пещеры объят огнем, а температура воздуха поднялась градусов на десять.


«Огненные стрелы!» Но перед тем, как Керр успел, начать свою атаку, его опередил Бай Ци со своими солдатами. Стрелы, с прикрепленными к ним Талисманами Сокрушения Зла, взлетели в воздух.


Стрелы, которым не было числа, неся в себе огромную силу, неслись к Аватару.


На лице Керра появилась презрительная усмешка, и из его тела вырвался быстро расширяющийся кроваво-красный купол, накрывший область в радиусе 100 метров вокруг него.


Бах, бах, бах…


Попадая в купол, бесчисленные стрелы отлетали назад, превращаясь в настоящий дождь из обломков.
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Оборону северной стороны, вместе с отрядом, разведывающим Подземелье и 1000 Баллист, возглавил лично Чжао Фу. Здесь же расположилась Дейзи и все, кто использовал Магию Священного Света.


Убедившись, что все готово, Чжао Фу и Старик Логу приблизились к Кровавому Алтарю. Посмотрев на Алтарь, Чжао Фу решительно произнес:


«Приступай!»


Подчинившись, Старый Логу, поднял свой деревянный посох и начал нараспев произносить заклинание. От этого пения исходило невероятно темное, угнетающее и таинственное ощущение. По мере того, как Старый Логу продолжал зачитывать заклинание, от Алтаря начала сочиться зловещая аура.


Связанные животные и плененные люди начали кричать от страха, когда от их тел начали подниматься кровавые испарения, которые начали собираться над Алтарем. Вскоре, тела зверей и людей начали увядать прямо на глазах.


Дождавшись, когда вся эта масса кровавых испарений сгустится над Алтарем, Старик логу закончил пение и крикнул:


«Взываю к тебе, Великий Бог Керр, сойди к нам и прими эту жертву тысяч жизней!»


С этими словами, Старый Логу поднял свой посох и бросил его на Алтарь. Сгусток кровавой ауры над Алтарем начал стремительно раскручиваться, превращаясь в кроваво-красный водоворот и вызывая порывы ветра.


«Аррргххххх!!!». Издавая предсмертный хрип, люди и звери вокруг Алтаря, превращались в высохшие трупы – зрелище было по-настоящему жутким.


Бум!!!


С оглушительном треском, словно разорвалась сама ткань реальности, в центре кровавого водоворота появилась массивная тещина, из которой начала вытекать, наполненная тьмой и злобой, черная аура.


Ощутив эту ауру, Меч Небесного Демона, висевший на поясе Чжао Фу, задрожал.


И наконец, появилась фигура, испускающая шокирующую ауру. Внешне она напоминала Импа и была ростом 1,3 метра. На его голове росли три коротких рога, а его глаза были абсолютно черные. За его спиной расположилась пара небольших крыльев.


Чжао Фу уже давно его не видел, но можно было не сомневаться, что это был Бог Керр. Он совершенно не изменился с прошлого раза, за исключением того, что теперь это был не образ, а вполне материальное воплощение.


«Для чего вы призвали Нас?» Бог Керр остался очень доволен жертвой, принесенной Старым логу, поэтому сразу же отправил свой Аватар. Тем не менее, для Божественной Сущности не составило бы никаких проблем, сотворить тысячи своих Аватаров.


Чжао Фу бросил Старому Логу бутылку, который проигнорировав Керра, быстро отпил из нее. Радостное настроение Бога мгновенно улетучилось.


Чжао Фу повернулся и спокойно на него посмотрел. Взмахнув рукой, он активировал все защитные Формации. Шесть Абсолютных Деревянных Барьеров испустили шесть тонких столбов белого света, устремившихся ввысь. Достигнув потолка, они заструились белым светом, накрывшим все пространство вокруг.


Бог Керр сразу же ощутил, появление сил, наложивших на него ограничения!


Посмотрев на Чжао Фу и Старого Логу своими черными глазами, он сразу же понял, что его обманули. Его взгляд наполнился холодом и он проревел:


«Ничтожные смертные!»


Он вытянул руку, указав ей на Чжао Фу и Старого Логу, и из нее вырвалась бесформенная волна энергии.


Но вопреки ожиданиям Керра, с ними все было в порядке и их не разорвало на части. Наступила неловкая пауза.


Чжао Фу давно подозревал, что как обладателей Профессий Демонического Жреца, Бог Керр мог с легкостью их убить, ибо именно он дал им эти Профессии. Поэтому он решили избавиться от них. Саму Профессию сменить было легко, а вот избавиться от Силы Демона, данной Богом, было не так-то и просто.


На недавнем аукционе Чжао Фу приобрел бутылку с жидкостью, которая называлась «Вода Очищения Профессии». Она была способна, полностью очистить все характеристики, навыки и эффекты, даваемые Профессией.


В основном, люди отчаянно нуждались в большем количестве Профессий, поэтому было немыслимо, что кто-то захочет избавиться от Профессии и всех преимуществ, которые она предоставляла. Вещи подобные Воде Очищения Профессии были настолько редки, что Чжао Фу удалось найти ее, только на последнем аукционе.


Но даже несмотря на то, что Чжао Фу и Старик Логу полностью избавились от Профессии Демонического Жреца, в них все еще оставался след энергии Бога Керра. Именно поэтому, он решил, что они все еще оставались Демоническими Жрецами. Керр хотел использовать Силу Демона, заключенную в них, чтобы убить их, что привело к этой неловкой ситуации.


Придя в такую ярость, что его лицо исказилось до неузнаваемости, Бог Керр взревел:


«Ничтожный смертный, ты посмел разозлить Великого Бога Керра. За это ты сейчас умрешь!!»


Взлетев в воздух, Аватар Керра вытянул руку, и вокруг него начали формироваться Огненные Шары величиной с арбуз. Их было сотни, и каждый из них излучал страшный жар, от чего казалось, что потолок пещеры объят огнем, а температура воздуха поднялась градусов на десять.


«Огненные стрелы!» Но перед тем, как Керр успел, начать свою атаку, его опередил Бай Ци со своими солдатами. Стрелы, с прикрепленными к ним Талисманами Сокрушения Зла, взлетели в воздух.


Стрелы, которым не было числа, неся в себе огромную силу, неслись к Аватару.


На лице Керра появилась презрительная усмешка, и из его тела вырвался быстро расширяющийся кроваво-красный купол, накрывший область в радиусе 100 метров вокруг него.


Бах, бах, бах…


Попадая в купол, бесчисленные стрелы отлетали назад, превращаясь в настоящий дождь из обломков.
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Глава 292: Проекция Божественного Оружия


 Это был Домен Бога Аватара Керра, и судя по тому, что он смог отразить десятки тысяч стрел, сила его была невероятна. Эта атака вынудила Керра обратить внимание на простых солдат, взмахом руки он обрушил на них сотни Огненных Шаров, подобно метеорам. Подняв свои массивные щиты, Щитоносцы высвободили свою энергию Развития, приняв на себя удар кроваво-красных огненных шаров.


Бах Бах бах…


Огненные Шары взрывались, высвобождая разрушительную силу. Взрывы тех, что падали на землю, оставляли в ней кратеры шириной в три метра. Стиснув зубы, Щитоносцы изо всех сил сдерживали первую атаку Керра.


Свист, Свист, Свис...


Пока Аватар был занят атакой, Бай Ци и остальные военачальники воспользовались этой возможностью, чтобы отдать новый приказ, и в Керра снова полетели бесчисленные стрелы.


На этот раз, к ним присоединился залп 1000 Баллист из отряда Чжао Фу. Вспыхивая холодным светом, стрелы и снаряды врезались красный купол.


Они снова были отброшены назад, но на этот раз последствия залпа были заметны.


Треск!


От попаданий, заряженных огромной силой болтов, к каждому из которых было прикреплено по девять Талисманов Сокрушения Зла, на Божественном Домене Керра появились крупные трещины.


В конце концов, это был всего лишь Аватар Бога, обладающий лишь тысячной долей силы своего хозяина. У него не было никаких шансов отразить все атаки солдат. Как говорят, достаточное количество муравьев смогут убить слона, а значит, достаточное количество людей способно убить Бога.


В шоке уставившись на трещины, и тут же придя в ярость, он проревел:


«Божественный Адский Огненный Шар!»


Над рукой Аватара взметнулись языки черного пламени, и быстро сгустившись, они превратились в огромный 30-метровый огненный шар, внешне напоминающий небольшое солнце. От этого огненного шара исходили, просто чудовищный жар и разрушительная аура.


В следующий миг, в трещину в Домене Бога врезался ослепляющий серебряный свет, испускающий огромную силу Сокрушения Зла.


Бум!!


Трещин в Домене Бога стало еще больше, а те, что были раньше, значительно увеличились. Прорвавшись через Домен Бога, Копье Сокрушения Зла Устремилось к Керру. Но когда оно оказалась в Домене, излучаемый им свет стал заметно тусклее.


Заметив, как Керр начал готовить свою ужасающую атаку, Чжао Фу был вынужден вступить в бой. Иначе, если этот черный огненный шар будет выпущен, количество солдат, которых он потеряет будет огромно, поэтому вложив все свои силы, он метнул Копье Сокрушения Зла. Он приобрел эти Копья, во время Фестиваля Духов, как раз для подобных случаев.


Но вид приближающегося Копья Сокрушения Зла, не вызвал у Керра особых эмоций. Презрительно на него посмотрев, Аватар указал на него, вытянув палец.


Бум!!


Копье Сокрушения Зла, созданное из множества Талисманов, столкнулось с пальцем Бога Керра, и распалось бесчисленными фрагментами света. Тем не менее, Керр был вынужден отлететь повыше, а его заклинание Божественный Адский Огненный Шар было прервано, и маленькое черное солнце исчезло.


Лицо Бога исказилось ненавистью, и он проревел:


«Жалкие смертные, вы все здесь сдохните! Божественные Врата Ада!»


БУМ!!!


Аватар Керра выпустил свои когти и метнулся к потолку, оставляя за собой огромный черный разрыв. И разрыва, словно из самого ада, непрерывным потоком начала изливаться черная Ци.


Но, как бы там не было, из разрыва не показалось ни одного демона – Блокирующий Супербарьер, в основе которого лежали Шесть Абсолютных Барьеров, полностью подавил возможности черного разрыва, появившегося в воздухе. От шести белых палочек исходил яркий белый свет, а черные железные трубы непрерывно вибрировали.


Божественные Врата Ада представляли собой навык пространственного призыва, а Барьер установленный Чжао Фу, полностью отрезал их от внешнего пространства.


«Арррргххх! Проклятые смертные!» - разразился проклятиями Керр, и от его тела начали исходить испарения кроваво-красной ауры. Его мощь заметно возросла, и раскинув руки в стороны, он попытался вырваться из Блокирующего Барьера.


«Аура Строя Солдат!» - прозвучали команды троих человек. От солдат начали исходить ауры черного, зеленого и кровавого цветов, стягиваясь к Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзяню. И спустя миг, к потолку устремились три столба света!


«Скрииии!» - с пронзительным криком, окутанный безграничной жаждой убийства, в воздух взметнулся Кровавый Орел.


«Роааррр!!» - землю сотрясла дрожь, и с могучим ревом, в котором ощущалась жажда завоеваний, появился Черный Тигр.


«Ааааууууу!» - по подземелью пронесся протяжный вой, и на сцену яростно выскочил таинственный Зеленый Волк.


Сразу после своего появления, Кровавый Орел, Черный Тигр и Зеленый Волк бросились в атаку на Бога Керра, зависшего в воздухе.


Гигантские звери быстро его достигли, но были остановлены его Доменом Бога.


«Семь Убийств!»


«Сокрушитель Армий!»


«Ненасытный Волк!»


Взревели Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо, подняв свое Оружие генералов. Ауры трех зверей вырвались наружу, окружив их светящимися ореолами. Собравшись с силами, огромные звери бросились, прямо на Домен Бога.


Бум!!


С оглушительным взрывом, могучие звери полностью уничтожили Домен, и не останавливаясь, продолжили наступление.


Заклинание Керра снова было сбито. Заметив приближающихся к нему трех огромным существ, в его черных глазах вспыхнул ледяной холод, и он взревел:


«Превосходное Божественное Оружие!»


Весь подземный регион, неожиданно сотрясла дрожь, и в руке Бога Керра появились виллы темно-фиолетового цвета.


От них исходило невероятно ужасающая аура. Казалось, что само пространство вокруг оружия, начало разрушаться не в силах выдержать эту ауру. К тому же, от него исходила странная энергия, подавляющая все оружие, которое попало в область ее действия, в том числе и Меч Небесного Демона, и Меч Духа Резни.


Оба меча Чжао Фу являлись оружием Эпического ранга, только Божественное Оружие было способно так на них повлиять. Эти вилы, явно были не настоящим Божественным Оружием, а скорее проекцией. Но даже несмотря на это, оно было способно подавить оружие Эпического ранга.


Сжав вилы и бросив взгляд на гигантских животных, Керр нанес удар. Вырвавшаяся огромная дуга черного света, взорвав сам воздух отбросила всех зверей назад.


Следя за этим воздушным сражением, Чжао Фу опустился на землю и отдал приказ активировать Формацию Бессмертного Императора Солнечного Пламени.


Бум!!!!


Подземелье наполнилось белым светом, который становился все ярче и ярче, а вместе с ним росла и температура воздуха. Вскоре все это место заполнила палящая аура.


«Скриии!», с криком, отразившимся от стен пещеры, объятая золотым пламенем, на сцене появилась Золотая Ворона.
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Глава 293: Бог против Четырех Зверей


 Для активации и поддержания Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени требовалось огромное количество Энергетических камней, но теперь, когда под контролем Чжао Фу находились Крупные Залежи этого материала, это перестало быть проблемой.


Ярко сияя золотым светом, Золотая Ворона взмыла в воздух и направилась к трем гигантским зверям. Вместе, они окружили Керра с четырех разных направлений.


Столкнувшись с четырьмя, яростно рычащими на него зверьми, Керр, казалось, стал серьезным.


Неожиданно, Зеленый Волк начал действовать, и на огромной скорости бросился на Автара, намереваясь перегрызть ему шею.


Бог Керр быстро отступил в сторону, уклоняясь от атаки Зеленого Волка, одновременно нанося по нему удар вилами снизу вверх. Волка отбросило к потолку пещеры.


«Роарр!», - взревел Черный Тигр и, превратившись в черное пятно, бросился на спину Керра, распахнув пасть.


Сузив глаза, Автар развернулся, замахиваясь вилами, вспыхнувшими ярким фиолетовым светом. Дождавшись, когда Черный тигр окажется в двух метрах от него, Керр нанес удар, и высвободившаяся волна бесформенной энергии отбросила Тигра к земле.


«Скриии!» В этот миг, воспользовавшись этой возможностью, Кровавый Орел бросился в атаку, собираясь вцепиться, испускающими острую ауру когтями в голову Аватара.


Застигнутый врасплох, Бог Керр, попытавшись заблокировать этот удар вилами, крикнул:


«Божественный Щит Демона!»


Вдруг, рука державшая вилы испустила кроваво-красный свет, которой сформировался в огромный образ щита десяти метров в высоту и четырех метров в ширину. На щите был изображен демон с телом человека и головой козла.


И в этот момент железные когти Кровавого Орла обрушились на Керра.


Бум!!!


Устрашающие когти, с оглушительным взрывом врезались в огромный щит. Не смотря на то, что щит казался иллюзорным, его прочность и защитные свойства были огромны.


«Скриии!» Выбрав этот момент для атаки, Золотая Ворона, расправив крылья, бросилась вперед, нанося Керру удар в спину.


«Аааргхх!» - закричал Аватар, а на его спине появилась кровоточащая рана, из которой текла фиолетовая кровь. К тому же от раны исходило шипение, из-за влияния атрибута Священного Света Золотой Вороны, на демоническую сущность Керра.


Внезапная атака в спину, привела его в бешенство, и он нанес удар по Золотой Вороне своими вспыхнувшими ярким фиолетовым светом вилами. Но быстро взмахнув крыльями, Ворона увернулась в сторону.


«Божественный Демонический Выпад!» - выкрикнул Керр, и излучаемый его оружием фиолетовый свет обрел форму гигантских вил. Этой атаки Золотой Вороне избежать не удалось, и ее крыло было повреждено. Она смогла выйти из боя, но окружающее ее золотое пламя стало заметно тусклее.


Но, к счастью, Золотая Ворона являлась не живым существом, а созданием Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени. При достаточном количестве Энергетических Камней, он могла восстановиться практически мгновенно.


«Аааууу!» - завыл Зеленый Волк, и вновь свирепо бросился на Керра.


Грандиозное сражение, сопровождаемое непрерывными взрывами, между четырьмя гигантскими животными и Богом Керром, просто потрясало воображение. Без защиты Талисманов Ваджра, вся эта подземная область, скорее всего уже давно бы обрушилась.


Тем временем, битва продолжалась, и казалось, что четверо зверей одерживают верх. В конце концов, трех зверей питала аура 50 000 солдат, а Золотую Ворону поддерживала Формация Бессмертного Императора.


С другой стороны, Бог Керр с которым они сражались был, всего лишь Аватором, а его связь с основной сущностью была разорвана Блокирующим Супербарьером Чжао Фу. Чем дольше длилось сражение, тем меньше сил у него оставалось.


«Роаррр!» Огромный Черный Тигр снова прыгнул на Керра, и ему пришлось тяжело отмахиваться вилами.


Бум!!!


Столкнувшись, две силы вызвали взрыв, сопровождаемый диким штормом.


Воспользовавшись тем, что Керр отвлекся на Тигра, Золотая Ворона, снова напала на него со спины.


Но в этот раз, Керр был к этому готов, и быстро отскочив в сторону, взмахнул своим оружием, снова создавая образ вил, который был еще больше, чем прежде, и отбросил Золотую Ворону на несколько десятков метров. Но резко взмахнув крыльями, Ворона стабилизировала свое тело, и снова помчалась в атаку на Керра.


Заметив ее маневр, Аватар прищурился и приготовился нанести новый удар.


«Вшуух!» В миг, когда Керр отвлекся на Золотую Ворону, в него неожиданно вцепились когти, подскочившего Кровавого орла. Застигнутый врасплох, Бог Керр, попытался в ответ ткнуть его вилами.


Но в этот момент, Кровавый Орел с огромной силой метнул Автара в низ, и тот на огромной скорости помчался к земле. Керр замахал крыльями, пытаясь замедлить свое падение, но в следующий миг, со звуком разрывающегося воздуха, на него обрушился массивный хвост.


Бам!


Прогремел приглушенный взрыв. Несмотря на то, что Керр, защищаясь успел выставить перед собой вилы, его тело все равно было отправлено в полет.


Тем временем, с другой стороны, обнажив клыки, на Аватара бросился Огромный Зеленый Волк, казалось, что силы его челюстей хватит, чтобы расколоть гору.


Лицо Керра стало диким, и использовав свою иссякающую божественную силу, он снова создал Божественный Щит Демона. Образ огромного щита блокировал атаку Волку, но у Керра не было ни секунды на передышку. На Аватара обрушился дикий шторм, когда над ним появился Кровавый Орел.


Сжав вилы, Керр заставил их испустить фиолетовый свет, и нанес вертикальный удар. Появившийся образ гигантских вил, которые, казалось, могли пронзить все что угодно, метнулся к Кровавому Орлу.


Но уже давно привыкший к атакам Керра, Орел извернулся в воздухе, едва избегая этой атаки.


И в этот момент, Ворона, Волк и Тигр одновременно атаковали Аватара.


На лицо Керра наползло мрачное выражение, и его тело вспыхнуло кроваво-красным пламенем, а исходящая от него аура стала еще сильнее.


«Активировать Четырехугольную Запечатывающую Формацию!» По ауре Керра, которая становился все сильнее и сильнее, Чжао Фу ясно видел, что он, что-то задумал. Поэтому он, не колеблясь использовал последнюю формацию.


В воздух взметнулись, лазурный, белый, черные и красный огни, превратившись в четыре огромных образа. Это были Лазурный Дракон, Белый Тигр, Черная Черепаха и Красная Птица.


Окружив Керра, четыре образа испустили огни разных цветов, этот свет образовал вокруг него квадрат, полностью завершая формацию, испустившую мощную подавляющую и запечатывающую силу.


Оказавшись внутри формации, Керр почувствовал, как его тело наполняется тяжестью, а его движения ограничила невидимая сила, не позволяющая ему двинуться ни на дюйм.


Формация начала опускаться к земле, а вместе с ней и тело Аватара.


Образы вернулись к своим каменным стелам, и Керр оказался прижатым к земле, неспособный пошевелить даже пальцем.


Силам Чжао Фу оставалось только нанести последний удар, и поместив изувеченное тело Керра на Систему Очищения Небес и Земли, Очистить его. Тогда все будет кончено.


Стоявший возле Четырехугольной формации, Чжао Фу заметил, как Керр по какой-то причине опустил свою гордую голову. Если они попытаются подойти к нему, то тоже окажутся под воздействием подавляющей силы Формации, поэтому Чжао Фу приказал Лучникам прицелиться и открыть огонь.


Но вдруг, Керр поднял голову, и посмотрел на Чжао Фу своими, ставшими кроваво-красными глазами, на его губах появилась зловещая ухмылка.


«Истинное Божественное Пришествие!»
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Глава 294: Истинное Божественное Пришествие



Глава 294: Истинное Божественное Пришествие


 Бум!!


С оглушительным взрывом, вокруг тела Керра вспыхнуло десятиметровое кроваво-красное пламя.


А тем временем на поверхности, до этого момента кристально чистое небо, резко затянуло черными тучами, от которых исходило мрачное давление. На землю обрушились разряды молний, испускающие ужасающую разрушительную ауру.


Невообразимо зловещее присутствие почувствовали не только Повелители трех Главных Городов. Шестиглазый Речной Дракон, обитающий в самом сердце Леса Ужасов, и все существа в его окрестностях, тоже это почувствовали.


Вдруг, тело Керра вдвое увеличилось в размерах, и покрылось буграми мускул.


«Огненные стрелы!» Взревел Чжао Фу.


Свист, Свист, Свист ...


Лучники начали интенсивный обстрел, и в Керра полетели десятки тысяч стрел, излучающих ауру невероятной остроты.


Но, в тот миг, когда они уже почти достигли Автара, казалось, что время остановилось. Бесчисленные стрелы зависли в воздухе, в двух метрах от него, а спустя мгновение исчезли, развеявшись черным дымом.


Треск!


На четырех каменных стелах появились длинные трещины, и тело Керра превратилось в размытое пятно, а спустя секунду, он появился перед Чжао Фу.


Потрясенный Чжао Фу ощутил, как его волосы встают дыбом.


Злобно усмехнувшись, Керр произнес:


«Ты жестоко просчитался, недооценив богов, жалкий червяк!»


С этими словами, он взмахнул своей лапой, нанося по Чжао Фу удар огромной силы. Быстро выхватив меч, он попытался его заблокировать.


Бах!


Прогремел приглушенный взрыв, и отлетев на сотню метров, Чжао Фу обрушился на крупную кость, какого-то зверя, расколов ее на кусочки. Закашлявшись кровью, Чжао Фу оперся о землю.


«Ваше Величество!» Закричали Генералы, посылая своих огромных зверей в атаку на Керра.


Переведя взгляд на животных, которые доставили ему немало неприятностей, Керр сделал движение, словно хватает воздух, и вилы, лежащие на земле, вернулись в его руку. Фиолетовый свет, исходящий от ввил стал еще мощней.


Четыре зверя уже находились в метрах десяти от Керра, и в этот миг на его лице появилось презрительная ухмылка, и он взмахнул вилами, из которых, разрывая воздух, вырвалась десятиметровая дуга кроваво-красного света.


У огромных зверей уже не было возможности уклониться от этой атаки, и им пришлось столкнуться с ней лоб в лоб. Несущая в себе, поистине чудовищную ауру, кроваво-красная дуга отправил зверей в полет. Когда они обрушились на землю, на их телах появились множественные трещины, а у многих солдат на губах показалась кровь.


Утерев кровь со своих губ, Чжао Фу снова поднялся. Он действительно недооценил Бога Керра – кто бы мог подумать, что Аватару удастся воспользоваться частью силы главного тела.


Чжао Фу извлек Меч Духа Резни – Керр являлся Демоническим Божеством, поэтому слишком сильно влиял на его Меч Небесного Демона. Чжао Фу медленно закрыл глаза и глубоко выдохнул. Когда он снова открыл глаза, казалось, что они вспыхнули светом, и его тело исчезло.


Керр уже собирался всерьез взяться за Бай Ци и других Генералов, когда ощутил, что на него со спины надвигается мощная энергетическая атака, и он резко развернулся на месте, чтобы заблокировать ее своими вилами.


Но в этот миг, Чжао Фу появился над Керром, и обрушил на него Меч Духа Резни, испустивший непреодолимую силу.


Бум!!!


От вырвавшейся ударной волны, земля в радиусе сотни метров вокруг них, покрылась трещинами.


Глаза Керра сузились, когда он ощутил эту чудовищную энергию, и вперив взгляд в Чжао Фу, он тихо произнес:


«Оружие Нации!»


В ответ Чжао Фу лишь холодно зарычав, крепче сжал Меч Духа Резни, и надавил на него еще с большей силой.


Придя в ярость, Керр проревел:


«Жалкий смертный, ты думаешь, что такое недоразвитое Оружие Нации поможет тебе победить Нас? Божественный Демон Пожиратель!»


На Керром вдруг появилось огромное лицо – оно было невероятно уродливым и имело огромную пасть. Только появившись, оно сразу распахнуло свой рот и устремилось к Чжао Фу.


Едва не застигнутый врасплох, Чжао Фу быстро отступил, но уродливое лицо с невероятной скорости последовало за ним. Оказавшись совсем близко, лицо снова распахнуло пасть, собираясь сожрать Чжао Фу.


Ему оставалось только контратаковать – он направил свою силу в Меч Духа Резни, от чего тот засиял жутким кроваво-красным светом, и послышались призрачные вопли.


Чжао Фу с силой взмахнул мечем с верху вниз, и вырвавшийся кровавый клинок пролетел свозь уродливое лицо, разорвав его на две части.


За спиной Чжао Фу внезапно появилась фигура. Схватив вилы обеими руками, Керр с диким смехом, обрушил на него удар чудовищной силы.


Взрыв!


Чжао Фу снова отбросило на сотню метров, и он рухнул на землю. Из многочисленных ран потекла кровь, окрасив его спину в красный, а его рот наполнился кровью. У него было такое чувство, словно с его спины содрали кожу.


Придя в ярость, Бай Ци и другие Генералы, подняли свое Оружие Генералов и высвободили три разные ауры. Трое раненых зверей и Золотая Ворона, снова устремились к Аватару.


Посмотрев, как к нему несутся четыре зверя, Керр презрительно хмыкнул, и покрепче сжав свои вилы, вонзил их в землю.


Из него вырвалась огромная волна энергии, за которой последовал гигантский кроваво-красный купол, который расширяясь крушил землю на своем пути. На этот раз Домен Бога раскинулся на тысячу метров, и вся земля в его пределах была изрыта трещинами.


Оставшиеся за пределами Домена, четверо зверей, как бы они ни пытались, пробиться внутрь они не могли – на этот раз, Домен бога был в десятки раз прочнее предыдущего.


Керр разразился смехом, и посмотрел на Чжао Фу, лежащего на земле:


«Смертный, если ты отдашь Нам свое Оружие Нации, то возможно сегодня ты не умрешь. Мы можем тебя неплохо вознаградить, или даже избрать тебя Сыном Бога».


Медленно поднявшись с земли, Чжао Фу ледяным взглядом посмотрел на Бога Керра.


«Как такая жалкая Божественная Сущность смеет претендовать на мое Оружие Нации?»


Слова Чжао Фу привели Керра в ярость. Его тело исчезло, и спустя миг, появившись возле Чжао Фу, он обрушил на него удар вилами.


Но в этот миг, из Чжао Фу вырвалась аура невероятной мощи, а его тело засияло золотым светом, и вокруг него появились девять небольших золотых драконов.


Не на шутку встревоженный Керр, закричал:


«Оружие Клана!»


Бум!!


Чжао Фу с силой взмахнул своим мечем, который теперь был окутан интенсивным золотым сиянием. Небеса и земля наполнились гулом, несущего в себе огромную силу массивного меча.


Керр отреагировал слишком медленно, все что ему оставалось это высвободить свою Силу Бога, чтобы попытаться заблокировать этот удар. Но его тело все равно было отброшено на несколько сотен метров. На груди Керра появилась чудовищная рана, а из его рта хлынула кровь.


Не желая упустить этой возможности, Чжао Фу снова атаковал. Его тело исчезло, и вновь появилось рядом с Аватаром. Чжао Фу поднял свой меч высоко в небо и изо всех сил обрушил его на Бога.


Но вдруг, Керр поднял свою голову, а на его окровавленном лице появилась дикая усмешка.


«Второе Божественное Пришествие».
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Глава 295: Пришествие Демонического Божества



Глава 295: Пришествие Демонического Божества


 Бум!!!


На поверхности прогремел чудовищный взрыв, потрясший небеса и землю. Темные тучи, в миг рассеялись, и с неба спустились лучи кроваво-красного света, накрывшие территорию радиусом в 10 000 километров.


От этих кровавых лучей исходила невероятно темная, зловещая, всемогущая и непреодолимая аура. Все живые существа, оказавшиеся под их воздействием, пали ниц и задрожали в страхе – имя этой чудовищной мощи было «Божественная Сила»!


Под этими лучами, вся эта территория окрасилась в жуткий красный цвет и стала напоминать кровавый мир. Воцарилась мертвая тишина, ибо ни одно существо не смело издать ни единого звука.


Повелители Главных Городов Леса Ужаса стояли в воздухе и, глядя вдаль, потрясенно шептали: «Пришествие Демонического Божества!»


Тем временем в Подземелье, Керр высвободил очередную волну шокирующей силы, от чего само пространство начало издавать пронзительные искаженные звуки. Не в силах выдержать такую мощь, пространство начало разрушаться.


Все, что находилось вокруг Керра, начало распадаться, и та область, где он стоял стала напоминать черную дыру. Одной лишь аурой Бога Керра, Чжао Фу отбросило метров на десять.


Выйдя из черной дыры, Керр высвободил кроваво-красную ауру и с ненавистью уставился на Чжао Фу.


Крепко сжав свои вилы, которые еще сильней увеличились в размере, и превратившись в луч кровавого света, Керр атаковал, с силой нанося удар по Чжао Фу.


Чжао Фу выставил свой меч, чтобы заблокировать этот удар, и Меч Духа Резни оказался зажатым между зубцами вил. Сила атаки Керра оказалось настолько ужасающей, что Чжао Фу пропахал ногами метров десять земли, прежде чем смог ее остановить.


А в следующее мгновение, Керр резко крутанул вилы, вырывая Меч Духа Резни из рук Чжао Фу, и отбрасывая его в сторону.


Воспользовавшись этой возможностью, Керр с диким смехом, одной рукой отвел вилы назад, и сделал выпад в сторону Чжао Фу.


Чжао Фу резко уклонился, избегая этого удара, но Керр внезапно схватил вилы другой рукой и крутанув свое тело, нанес мощный удар в Чжао Фу.


Чжао Фу ощутил, как сердце пронзил озноб, и скрестил перед собой руки, девять золотых драконов тоже бросились на его защиту.


С диким хохотом, Керр проревел:


«Божественный Демонический Выпад!»


Его оружие вспыхнуло фиолетовым светом, который сформировался в огромный образ вил, и врезался в Чжао Фу.


Бум!


С приглушенным взрывом тело Чжао Фу снова было отброшено назад. Не теряя времени, Керр бросился за ним, направив свои вил в грудь Чжао Фу.


Но в этот миг, в руке Чжао Фу появилось копье, целиком состоящее из Талисманов. Сжав в руке Копье Сокрушения Зла, он направил в него свою силу. Копье засияло волнами серебристого света, и вокруг него забегали разряды молний.


До того, как Керр смог завершить свой удар, Чжао Фу метнул Копье Сокрушения Зла. Превратившись в луч серебряного света, оно врезалось в Керра.


На такой близкой дистанции у него уже не оставалось времени, чтобы увернуться, и Керр получил удар в плечо. Он собирался перехватить Копье Сокрушения Зла, но его сила была такова, что тело Керра оттолкнуло на сотню метров, прежде чем он смог остановиться.


Копье исчезло, превратившись в частички света, оставив после себя небольшую дыру в плече Керра, из которой медленно текла фиолетовая кровь.


Почувствовав боль от раны в плече, лицо Керра исказилось гневом, и он снова бросился на Чжао Фу.


К этому моменту, Чжао Фу уже твердо стоял на земле, и заметив его приближение, он выхватил с пояса свой Меч Небесного Демона. Чжао Фу вонзил его в землю, и из меча хлынул поток демонической Ци, окрашивающий землю в черный цвет. За один миг, черное пятно расширилось на территорию радиусом в 1000 метров.


Керр уже находился меньше чем в десяти метрах, и Чжао Фу поднял руку, на которой появился черный символ.


Вшух, вшух, вшух...


К большому изумлению Керра, из земли начали вырываться бесчисленные черные шипы, толщиной с руку. Замахав вилами, он начал разрушать большинство, устремившихся к нему шипов. Но их было слишком много, и они появлялись со всех возможных направлений, поэтому Керру не оставалось ничего другого, кроме как взмыть в воздух.


Шипы обладали невероятной скоростью, и Керру приходилось постоянно использовать вилы для своей защиты. Некоторым шипам удавалось ее преодолеть, и они вонзались в его тело, оставляя на нем множество ран.


Керр был взбешен. Поднявшись в воздух, он посмотрел на Меч, который держал в руках Чжао Фу и злобно прорычал:


«Как ты смеешь атаковать меня, Небесный Демон!?»


Казалось, что демонесса, сидевшая внутри меча, была немного напугана. Будучи Небесным Демоном, она являлась существом с невероятно высоким статусом, и могла совершенно не боятся других Демонических Существ, но сейчас все было иначе – врагом оказалось целое Божество Демонов, разве она не могла не испытать страха?


От всех этих чувств, по Мечу Небесного Демона пробежала дрожь. Заметив это, Чжао Фу направил в него огромную порцию силы Императорской Печати Правителя, успокаивая демонессу.


Зависший в воздухе, Керр поднял свои вилы и проревел:


«Божественный Адский Огненный Шар!»


Над головой Керра взметнулись три языка пламени, быстро сплетаясь в три огромных Огненных Шара, диаметром в несколько десятков метров, от которых исходил страшный жар.


Керр направил виллы на Чжао Фу, и Огненные Шары устремились к нему.


Бах! Бах! Бах!


С оглушительными взрывами, шары врезались в землю. Свет взметнувшегося огня, попросту ослеплял, землю сотрясла дрожь, а в воздух взметнулась смесь грязи и костей.


Бум!!!


В этот миг, в спину Керра устремился луч серебряного света, несущий в себе Силу Сокрушения Зла.


Потрясенный до глубины души Керр, развернулся, блокирую вилами удар серебряного света, и увидел перед собой, избежавшего разрушительной атаки и совершенно невредимого Чжао Фу.


Он смог избежать удара, успев взмыть в воздух, воспользовавшись Камнем Полета. Посмотрев на три кратера в земле, диаметром в сотню метров, он ощутил тревогу и шок.


Керр с яростью бросился на Чжао Фу, которой одним ударом, пробив Домен Бога, вырвался за его пределы, и Керр последовал за ним.


В этот миг, в высь устремились четыре луча света, и снова появились образы божественных зверей, создающих Формацию, связывающую Керра.


Несмотря на то, что Четырехугольная Формация получила повреждения, он все еще функционировала, хотя ее сдерживающая сила стала заметно слабее, чем раньше.


Посмотрев на окружившую его Формацию, Керр со смехом произнес:


«Ты до сих пор думаешь, что сможешь поймать Нас этим, смертный?»


С этими словами, Керр развел руки, разрывая и разрушая Формацию.


Презрительно рассмеявшись в ответ, Чжао Фу указал на Золотую Ворону, которая, ярко сияя подлетела к Керру.


Взрыв!


Золотая Ворона неожиданно взорвалась с яркой вспышкой, осветившей весь Подземный регион. Мощная ударная волна устремилась во все стороны.


«Кровь Демонического Божества!»


Рядом с потрясенным Чжао Фу, внезапно появилась ужасающа фигура.


Треск!


Схватив Чжао Фу за руку, фигура рванула ее вверх, отрывая. Во все стороны полетела кровь.
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Глава 296: Королевская Родословная Начальных Уровней


 Сжав своей другой рукой кровоточащий обрубок, Чжао Фу стремительно отступил!


К настоящему моменту, тело Керра достигло трехметрового роста, а покрывающие его мышцы стали еще крепче. Испускаемая им кроваво-красная аура, напоминала бушующее пламя, распространившееся на три метра вокруг него.


Керр стоял в воздухе и с ненавистью смотрел, на отскочившего Чжао Фу. Вдруг, он ощутил, что в оторванной руке, которую он держал, было что-то совершенно особенное, потому как от нее исходило слабое черно-золотое свечение.


Заинтересованный Керр поднес руку Чжао Фу к своему лицу и откусил приличный кусок плоти. То, что ему открылось, приятно удивило, и Керр засмеялся:


«Хахаха, кто бы мог подумать, что ты окажешься Королем Царства Людей. Похоже на Королевскую Родословную Начальных уровней. Возможность тебя сожрать, пожалуй, стоит всей той потраченной Божественной Силы».


С этими словами, Керр принялся большими кусками, пожирать руку Чжао Фу.


От этого зрелища, Генералы и их солдаты пришли в ярость, и взревев двинулись в атаку. Но трезво оценив ситуацию, Чжао Фу закричал:


«Всем быстро отступить из этой области! Это приказ!»


Услышав его, все Генералы и солдаты замерли на месте. Они не желали оставлять Чжао Фу одного, но это был его прямой приказ, которому они не могли не подчиниться. В глубине души они прекрасно понимали, что не в силах нанести Керру, хоть какой-то урон, а их поспешные действия могли только создать лишних проблем для Чжао Фу.


Генералам оставалось только, начать выводить свою массивную армию, с беспокойством оглядываясь на своего Повелителя. Казалось, что Керру совершенно не было до этого дела, он продолжал вгрызаться в руку Чжао Фу, пожирая даже кости, все его лицо было забрызгано кровью.


Доев оторванную конечность, Керр перевел взгляд на Чжао Фу, и на его лице появилась безумная ухмылка.


Чжо Фу ответил ему взглядом полным презрения. Судя по всему, он использовал, какую-то особую технику, чтобы мгновенно увеличить свою боевую мощь.


Свист!


В мгновение ока, Керр преодолел несколько десятков метров, разделяющих их, и появился перед Чжао Фу. Все это время, Чжао Фу направлял свою Силу Короля в поврежденную руку, чтобы остановить кровотечение, поэтому смог быстро уклониться в сторону.


Атака прошла мимо, но в этот момент, Керр вытянул руку, вокруг которой начали собираться бесчисленные потоки кроваво-красной ауры, превращаясь в гигантскую руку кровавого цвета, которая метнулась, чтобы схватить Чжао Фу.


«Удар Небесного Демона!» Взревел Чжао Фу, и крепко сжав свой меч, нанес удар по огромной руке. Вырвавшаяся дуга черного света, рассекла кровавую руку напополам.


Презрительно хмыкнув, Керр схватил вилы одной рукой и произнес:


«Божественный Свет».


Вилы, неожиданно засияли кроваво-красным светом, который начал скапливаться, на остриях трех зубьев. После чего, направив вилы на приготовившегося сбежать Чжао Фу, ткнул ими в воздух.


Три луча света толщиной с палец устремились к Чжао Фу.


Удивленный Чжао Фу, изогнулся всем телом, в попытке увернуться. Но скорость этих лучей была невероятной. Пробив одежду, один из лучей оставил дыру в боку Чжао Фу, из которой тут же потекла кровь.


Чжао Фу с ненавистью посмотрел на Керра, но быстро успокоившись, он попытался здраво оценить сложившуюся ситуацию. Он больше не мог использовать Формацию Бессмертного Императора Солнечного Пламени, потому как применил навык самоуничтожения. Но у него, все еще оставались Формации Подавления Духов – Генерал Инь и Четырехугольная Формация, которая уже дважды получила повреждения. От Блокирующего Супербарьера, в данный момент не было никакой пользы. Вдруг, Чжао Фу осенила, какая-то мысль и он устремился вниз.


Превратившись в луч света, Керр помчался за ним, заметив это, Чжао Фу снова активировал Четырехугольную Формацию.


Каменные стелы испустили слабый свет, превратившийся в образы Лазурного Дракона, Белого Тигра, Красной Птицы и Черной Черепахи. Окружив Керра, они образовали вокруг него, довольно хрупкий на вид барьер.


Но со своей задачей он успешно справился, заставив тело Бога, на миг замереть. В тот момент, когда Керр собрался снова разорвать путы, Чжао Фу активировал Формацию Подавления Духов, и 12 образов закованных в броню Генералов Инь, восстав из своих фигурок, напали на Керра.


Заметив это, скованный Четырехугольной Формацией Керр, взорвался мощью, высвободив свою ауру. Изо всех сил взмахнув вилами, он выпустил двадцатиметровую дугу кроваво-красного света.


Эта ужасающая атака была настолько мощной, что мгновенно уничтожила всех Генералов Инь и четырех Божественных Животных, окруживших Керра. Каменные стелы Четырехугольной Формации и 12 статуэток Генералов Инь были полностью уничтожены.


Чжао Фу неожиданно, с силой метнул Меч Небесного Демона, который превратившись в луч черного света, устремился к Керру.


Только, что использовавший мощную атаку, Керр оставался слегка ослабленным. Но вид летящего к нему Меча Небесного Демона, его не впечатлил. Взмахнув вилами, он отбросил Меч вверх.


«Проявление Духа Меча!» - крикнул Чжао Фу, и Меч Небесного Демона испустил волны черного света. Рядом появилась высокая и красивая демонесса с парой крыльев.


Полностью проявившись, она схватила Меч Небесного Демона, вспыхнувший острой аурой, и вскрикнув устремилась вниз.


Презрительно хмыкнув, Керр поднял вилы, чтобы заблокировать этот удар.


«Хах!» - с еще одним пронзительным криком, появилась длинноволосая фигура в красных доспехах – ей оказалась Дух Резни.


Меч в ее руках испускал яркие волны кроваво-красного света. Высвободив жуткую призрачную силу, Дух Резни помчалась в атаку на Керра с другой стороны. Это не на шутку его встревожило, и вытянув руку, он активировал огромный щит, чтобы заблокировать ее атаку.


Тык!


Но в этот миг, в спину Керра вонзился серебряный луч света – за его спиной неожиданно появился Чжао Фу.


Закричав, Керр вытянул руку, окутанную бесчисленными потоками кровавой ауры, и взмахнув ей, высвободил огромную кроваво-красную руку, чтобы отбросить всех троих.


В этот момент, Чжао Фу бросил хрустальный глаз — это был Глаз Разрушения Кристального Мира.


Зависнув в воздухе, глаз словно живой уставился на Керра. Он ощутил волну огромной опасности, и по его спине пробежал холодок.


А в следующий миг, Глаз Разрушения испустил переливающиеся лучи света, превращающие все на своем пути в кристаллы. Будь то потолок, земля, воздух, пыль в воздухе, пространство или время - все это обращалось в кристалл.


Потрясенный до глубины души Керр, сформировал перед собой огромный образ щита, но и он быстро превратился в кристалл. Увидев это, Керр попытался отскочить в сторону, но было уже слишком поздно – и его тело превратилось в кристальную статую.


Всего за несколько секунд окружающая область радиусом в 10 000 метров была кристаллизована, превратившись в кристаллический мир.


Вид Чжао Фу был не менее потрясенным – эффект Глаза Разрушения Кристаллического Мира превзошел все его ожидания, а от предмета с предупреждающей об опасности надписью в описании, он ожидал не мало.


Треск! Треск! Треск!


На кристальной статуе Керра, внезапно появились трещины, и быстро выхватив кинжал, Чжао Фу бросился к нему.


Это был Кинжал Смерти и, в тот миг, когда Чжао Фу схватил его, его продолжительность жизни быстро сократилась. Выбравшийся из кристалла, Керр был с ног до головы залит кровью.


Но в этот миг, Чжао Фу вонзил Кинжал Смерти в его грудь. Керр взвыл, когда почувствовал, как Кинжал испустил серую ауру смерти, проникающую в его грудь и разрушающую его жизненную силу.


Не мешкая ни секунды, Чжао Фу выхватил еще одно Копье Сокрушения Зла, и направив в него всю свою силу, нанес им колющий удар.


Тык!


Копье вонзилось в грудь Керра, но в этот момент, громко взревев, он из последних сил сделал выпад своими вилами.


Во все стороны брызнула кровь, и на лице Чжао Фу появилось удивленное выражение. Вилы пробили его грудь, а с его губ потекла кровь.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 297: Очищение Божественной Сущности



Глава 297: Очищение Божественной Сущности


 Бум!


С приглушенным ударом тело Керра рухнуло на землю. Также, оставшийся без сил Чжао Фу, начал заваливаться вперед.


В этот момент, рядом с ним появилась, приобнявшая его фигура. На ее холодном лице читалось беспокойство.


«Хозяин!»


Из горла Чжао Фу снова вырвался кровавый кашель. Со смертью Керра, виллы, проткнувшие его грудь, исчезли. Взглянув на тело мертвого Аватара, Чжао Фу заметил, что из него стремительно выходит большое количество кроваво-красной ауры.


«Быстрее… Очисти… его…» Слабым голосом велел Чжао Фу Духу Резни.


Кивнув, она перевала взгляд на Небесного Демона и произнесла:


«Присмотри за Хозяином. Я займусь Очищением Керра».


Услышав ее, демонесса тут же улыбнулась и мягко кивнула. Когда она заметила падение Чжао Фу, то поспешила ему на помощь, чтобы продемонстрировать свою верность. Возможно, он был бы так ей признателен, что отдал бы ей Фрагмент Души Короля, о котором она никак не могла забыть.


Но Дух Резни оказалась быстрее, и демонессе оставалось только с ненавистью смотреть на это, чувствуя, что ее опять обошли.


Радостно подбежав, она перехватила Чжао Фу, изобразив на лице грустное и обеспокоенное выражение. Посмотрев на него глазами, переполненными эмоциями, она произнесла:


«Ты должен выжить, Хозяин. Иначе, я буду опустошена».


Едва не лишившись дара речи, Чжао Фу, слабым голосом велел ей, подвести его к алтарю. Заметив, что ее слова, не сильно его тронули, демонесса решила, что всему виной была, опередившая ее, Дух Резни. Небесному Демону даже в голову не пришло, что ее текущие действия, слишком сильно отличались от ее обычного поведения.


Тем не менее, услышав приказ Чжао Фу, она улыбнулась и подчинилась. Ей было не менее любопытно, что произойдет с Божественной Сущностью после Очищения.


Дух Резни, отнесла тело Керра к Системе Очищения Небес и Земли, а демонесса опустилась рядом с алтарем, уложив голову Чжао Фу себе на колени.


В этот момент Дух Резни активировала Систему, и прогремел громкий взрыв. В одно мгновение, тысяча Энергетических Камней превратились в пыль, и высвободившаяся энергия подняла мертвое тело Керра в воздух.


Активированная Система Очищения Небес и Земли слабо засветилась, и выпустила массивный столб света. Оказавшись в этом свете, труп Керра начал медленно разрушаться.


****


А тем временем, в Царстве Демонов настоящий Бог Керр сердито ходил кругами. Быть убитым обычным смертным, для Бога было огромным позором.


Но, как бы там не было, все произошло на Наследственной Земле, к тому же она была под защитой Грани Домена Небес. С его нынешней силой, он не мог снизойти во всей своей мощи. Он даже представить не мог, что у этого жалкого смертного, окажется Королевская Родословная, Оружие Нации и Клана. Ему бы очень помогло, если бы он смог все это заполучить, но, к сожалению, эта возможность была упущена.


Вдруг, Керр ощутил, как его душу пронзила чудовищная боль, и рухнув на землю, он дико взревел.


................


На поверхности, тем временем, вновь начали стремительно сгущаться черные тучи, а на землю обрушились разряды кроваво-красных молний. Каждый удар молнии был достаточно мощным, чтобы расколоть небольшую гору. Поднявшийся ураган был такой силы, что огромные валуны и деревья, ветром вырывало из земли. Кровавые молнии, неистовая буря, и дикие вопли Керра, создавали, поистине ужасающую картину.


***


Зависшее над Системой Очищения Небес и Земли тело Керра медленно распалось, обратившись в прах, оставив после себя лишь язычок кроваво-красного пламени, размером с большой палец. Красный язычок пламени, мерцая парил в воздухе.


Словно от источника какой-то энергии, от него исходило незримое давление. Мощь, которою он в себе содержал была колоссальна, и несмотря на то, что язычок пламени слабо мерцал, словно вот-вот потухнет, само пространство вокруг него скручивалось и искривлялось.


Пребывающий Царстве Демонов Керр прекратил кричать. С его губ капала кровь, а он чувствовал себя так, словно лишился, части своей души. Его лицо исказилось гневом, и он взревел:


«Смертный! Рано или поздно, я убью тебя!!!»


Трое собравшихся у алтаря, явно ощущали невероятную мощь исходящую от язычка пламени. Взмахом руки, Чжао Фу заставил его подплыть ближе.


Смотря на медленно приближающийся язык пламени, Небесный Демон почувствовала инстинктивный страх, не обратив на это внимания, Чжао Фу открыл окно с его описанием.


[Божественность]: источник энергии Божественной Сущности. Содержит в себе огромное количество силы.


Увиденное привело его в шок – это и вправду оказалось источником энергии Божественной Сущности. Его эффекты, безусловно, могут бросить вызов небесам. Божественные Сущности стоят над законами мира и обладают невероятно разрушительной силой. И эта сила происходила из подобных источников энергии. Прочитав информацию, Чжао Фу снова закашлял кровью.


Он чувствовал, как его жизненная сила стремительна покидала его тело, а Сила Короля не могла исцелить его. Чжао Фу почувствовал, как его сознание начало угасать – это смерть?


Чжао Фу не хотел умирать, не смотря на то, что его смерть будет ненастоящей, он многое потеряет: некоторые из своих Профессий, характеристики и Развитие. К тому же, он еще десять дней не сможет попасть в Мир Пробужденных Небес.


В конечном итоге, снова посмотрев на язычок пламени, Чжао Фу решил слиться с Божественностью, посчитав, что она поможет ему исцелить его раны.


«Дух Резни, Небесный Демон, охраняйте вход и никого сюда не впускайте», - едва двигая губами, произнес Чжао Фу. Духи оружия серьезно кивнули, и взяв свои мечи направились к выходу.


Лежащий на алтаре, Чжао Фу слабеющей рукой прижал язычок пламени к своей груди.


«Аааааррргхххх!». По подземелью разнесся душераздирающий крик. Тело Чжао Фу сотрясла дрожь, и он увидел, как распадается плоть на его груди, обнажая внутренние органы. Язычок пламени медленно сливался с Чжао Фу, и ему казалось, что он упал в море огня, сжигающее его заживо.


Этот громкий крик застал Духа Резни Небесного Демона врасплох. На лице Духа появилось встревоженное выражения, и она собралась вернуться назад.


Но демонесса остановила ее со словами:


«Стой! Ты забыла, что повелел Хозяин?»


На самом деле, Небесный Демон тоже была очень взволнованна – она уже давно следовала за Чжао Фу, но, чтобы он так кричал, слышала впервые.


С тревогой оглянувшись, Дух Резни была вынуждена последовать приказу Чжао Фу. В конце концов, никто из них, сейчас ему не сможет помочь.


«Аааарггхххх!!!!»


Чжао Фу поглотило чувство, словно вся его плоть оплавилась, и даже его душа начала гореть. Боль была такой, что он не мог даже вздохнуть.
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Глава 298: Император, вступивший на Демонический Путь



Глава 298: Император, вступивший на Демонический Путь


 Покинувшие Подземную область, Бай Ци и другие Генералы нервно дожидались исхода битвы, как вдруг услышали крики боли Чжао Фу. Они тут же бросились ко входу, но были остановлены Духом Резни и Небесным Демоном:


«Хозяин велел никого не впускать!»


Услышав, что таков был приказ самого Чжао Фу, Бай Ци и остальным оставалось только ждать, с тревогой расхаживая возле входа.


«Аааарргхххх!!» Корчась от невыносимой боли, Чжао Фу откинул голову назад и снова закричал. Казалось, что под мощью язычка пламени, вся его кожа начала осыпаться, плоть под ней начала плавиться, а кости начали трескаться. К этому времени, Чжао Фу настолько ослабел, что из его горла, вместо крика, начал доноситься только хрип, а алтарь окрасился его кровью.


Алтарь окутало тускло красным светом, и из него извергнулась невообразимо зловещая черная аура, пронзившая холодом сердца всех, кто дожидался у входа.


Со смертью Керра, все аномальные знамения на поверхности исчезли, а погода пришла в норму, и многие люди вздохнули с облегчением.


Но тем временем, в Городке Великая Цинь, Оружие Нации и Императорская Печать Правителя, словно чем-то обеспокоенные, начали тревожно вибрировать. По всему Городку, из земли начали подниматься эманации черной и кроваво-красной ауры, неся с собой ауру разрушения.


Занятая обучением Хо Цина, Хе Сяньру неожиданно, что-то почувствовала. На ее лице появилось потрясение, когда, опустив взгляд, она увидела, исходящие от нее испарения кроваво-красной и черной ауры.


Тут же выбежав на улицу, она посмотрела на верх. С небес медленно сходила огромная фиолетовая звезда. По мере того, как она становилась все ближе и ближе, начинало казаться, что приближается чудовищная катастрофа. Вместе с ней нарастало давление и гнетущее ощущение опасности.


Школа Даосизма, Конфуцианства, Инь-Ян, Моизма, Медицины, Сельского хозяйства, Легизма, Логики…


Каждый представитель Сотни Школ Мысли, кто имел хоть какое-то представление о Судьбе, заметил эти перемены, и с ужасом смотрел на фиолетовую звезду.


В других частях света, различные ведьмы и предсказатели, тоже ощутили эту ужасающую рябь.


Наследники всевозможных стран занимались своими делами – одни вели переговоры, другие вели войска в битву, третьи решали административные задачи.


Но все они, вдруг замерли, ощутив сильное беспокойство своих Драконов Судьбы. И нахмурившись, посмотрели на появившуюся в небе фиолетовую звезду.


Что-то почувствовав, Повелители Городов выходили на улицу, и с сильной тревогой смотрели в небеса.


Легендарные монстры, обитающие в глубинах каждого Региона, забившись в свои логова, с ужасом смотрели на фиолетовую звезду.


Повелители Главных Городов Леса Ужаса, стояли в воздухе, потрясенно уставившись на появившуюся звезду. Оказавшись под воздействием ее разрушительной ауры, их тела задрожали, и они ощутили себя песчинками на пути мощного урагана.


Не осмелившись, задерживается здесь хотя бы на мгновение, переглянувшись, они вернулись в свои Города.


Все существа Леса Ужасов отреагировали так, словно близилось страшное землетрясение – в ужасе, они начали бежать.


Спустя некоторое время, простые люди, обитающие в Пустошах, ощутили давление в своей груди, и тоже уставились на небо.


В реальном мире, с дневного неба тоже нисходила фиолетовая звезда. В прошлый раз, многие уже видели Миртовую Императорскую Звезду. Бросив на нее несколько любопытных взглядов, они выбрасывали это из головы.


Но теперь, разрушительная аура, испускаемая звездой в Мире Пробужденных Небес, появилась и в реальном мире. От опустившегося на людей давления, им стало труднее дышать, вызывая у людей дискомфорт.


Старейшины всевозможных семей выходили на улицу, хмуро уставившись на фиолетовую звезду.


Старейшины Древних Кланов в мрачном молчании, наблюдали за небом.


Милая розовощекая девочка подошла к старику, и посмотрев на фиолетовую звезду, с любопытством спросила:


«Дедушка, эта Миртовая Звезда такая странная. Мне страшно даже смотреть на нее».


Серьезно на нее посмотрев, старик похлопал девочку по голове и тихо произнес:


«Это больше не Миртовая Императорская Звезда. Ее фиолетовый свет уже утратил чувство собственного достоинства».


«Ох!» - вздохнула девочка, после чего спросила:


«Тогда, что это за звезда?»


Старик уже собирался ответить, как вдруг заметил, что небо начало медленно темнеть, а давящее чувство становилось все сильнее и сильнее. Выражение на его лице сменилось, и погладив девочку по голове, старик произнес:


«Скорее, ступай в дом!»


Девочка надулась, и всем своим видов выражая недовольство, направилась обратно.


Вскоре, как в Мире Пробужденных Небес, так и в реальном мире, небо стало совершенно темным. Не было ни сияния звезд, ни света луна. Одна лишь звезда испускала яркий фиолетовый свет. Мир погрузился в тишину.


***


«Аааррргххххх!!» Зрачки Чжао Фу расширились, и из него снова вырвался вопль, ему казалось, что саму его душу, кто-то вывернул на изнанку и разбил.


Бум!!!!


По всему Подземелью прогремел мощный взрыв, и из тела Чжао Фу вырвался столб кроваво красного света. Пронзив каменный свод, он устремился к фиолетовой звезде.


Бум!!!!


Прогремел еще один оглушительный взрыв, когда столб достиг фиолетовой звезды. Издалека казалось, что кроваво-красный столп соединяет небеса и землю. На небе начали собираться облака, принесенные завывающим ветром. И из звезды вырвалась волна фиолетового света.


Треск!!


Казалось, раскололось само небо, когда на землю, внезапно обрушились бесчисленные кроваво-красные разряды молний, оставляя после себя множество кратеров.


Земля задрожала, а ветер стремительно усиливался. Взрывы и вой этого ветра, можно было услышать далеко отсюда, казалось, что они предвещали о конце света.


Дрожь земли, разряды молний, темное небо и чудовищный ветер – все это приводило людей в ужас, и они кричали от страха, все это напоминало наступление апокалипсиса.


Тем временем огромная звезда в небе начала меняться.


В этот момент Сы Цзи, Чжан Хэн, Ди Утянь, Лю Е, Цзи Шеньмин, Тина Пендрагон, Ли Байцин, Ода Камия... зрачки бесчисленных Наследников, уставившихся на фиолетовую звезду, сжались, а их тела задрожали. Они заметили, как испускаемый ей фиолетовый свет, начал превращаться в демонический кроваво-красный.


Вскоре, сама звезда начала наливаться кровавым светом, постепенно увеличиваясь в размерах.


И вот, наконец, на небе вспыхнула демоническая кроваво-красная звезда, от которой исходила безграничная злоба и жажда убийств.


Не смея пошевелиться, Наследники смотрели на кровавую звезду, а с их уголков губ стекала кровь – так их тела отреагировали на удар по их Судьбе.


Те же, кто был способен видеть и понимать Судьбу, получил более серьезные повреждения от демонического кровавого света. Из их глаз текли два ручейка крови, и дрожа всем телом, они кричали:


«Император вступил на демонический путь; в мире грядут в хаос и разрушение!»
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Глава 299: Демоническая Звезда Хаоса


 Пылающие подобно пламени, испускающие зловещий и потусторонний кроваво-красный свет – Демонические Звезды являлись самым опасным и безжалостным типом звезд!!


С древних времен Звезда Хаоса, Демонического типа несла самые неблагоприятные знамения. Каждое ее пришествие означало смерть Императора или падение великого министра, что вело к хаосу в мире. Простым же людям, она несла катастрофы и массовую гибель.


Хаос отождествлялся со стихийными бедствиями, включающими в себя засуху, голод, войны, эпидемии и тому подобные катаклизмы.


В сознании людей Демоническая Звезда Хаоса являлась самой худшей Демонической Звездой, никто даже и помыслить не мог, что Миртовая Императорская Звезда Великой Цинь падет на демонический путь, став Императорской Звездой Хаоса. Что натворил Наследник Великой Цинь?


Миртовая Императорская Звезда была самой достойной и благородной звездой, олицетворяющей высшую власть. К тому же, она являлась символом Истинного Сына Небес. Демонические Звезды, в свою очередь олицетворяли катастрофу, хаос и смерть.


Насколько ужасающим будет результат, если они объединяться? От одной этой мысли, людей охватывал шок и ужас.


Массивная кроваво-красная звезда непросто начала излучать ауру бедствий, завоеваний и жажды крови - она утратила всю свою благородную ауру. Это означало, что слияние Миртовой Императорской Звезды и Демонической Звезды Хаоса было полным.


В следующий миг, демонический кровавый свет вспыхнул в сотню раз ярче, опускаясь на землю в виде бесформенной энергии. И в этот момент, мир утонул в хаосе.


По всему миру начались извержения вулканов, вызывающию жуткие землетрясения. В прибрежных регионах приливные волны пожирали все на своем. Всевозможные бедствия охватили весь мир.


Помимо Наследников, испытавших на себе выход из-под контроля Драконов Судьбы, пострадали и простые люди. Одних поражали внезапные болезни, другие впадали в кровожадное безумие.


Те, кто был способен понимать Судьбу, видели исходящие от этих людей следы кроваво-красной ауры. Каждый из них обладал своей Судьбой, но теперь все они находились под влиянием Императорской Звезды Хаоса.


Перемены были заметны не только в Мире Пробужденных Небес, но и в реальном мире.


***


Тело Чжао Фу, находившегося в резиденции Семьи Ин, само по себе зависло над кроватью, и его окутал кроваво-красный свет, от которого исходило невероятно жуткое и зловещее ощущение.


Одетый в традиционные одежды представителя Школы Даосизма, Цю Фэнцзы в шоке уставился на это. Его лицо приобрело пепельный оттенок, и он закашлялся кровью.


***


Тем временем, находящаяся в ресторане Западный Край, Хэ Сяньру со следами страха в глазах, смотрела на кровавую звезду. Императорская и Демоническая Звезды объединились, сформировав Императорскую Звезду Хаоса. Она непросто затронула всех, она нанесла серьезный вред эсперам, подобным ей, потому как те, кто использовал особые техники и чтение Судьбы, были особенно восприимчивы к свету, несущей бедствия Звезды Хаоса. Именно поэтому, у большинства из них были повреждены глаза.


Несмотря на то, что Хэ Сяньру находилась под защитой Судьбы Великой Цинь, она была глубоко встревожена и обеспокоена.


***


Где-то в другом Регионе, ехавший верхом на осле, Чжан Хэн с тревогой уставился на Демоническую Звезду. Никогда прежде, Миртовая Императорская Звезда не сливалась с Демонической Звездой Хаоса, это предвещало катастрофу для всего мира. Что же сделал Наследник Великой Цинь? Как его Судьба могла измениться так быстро?


***


Стоя на вершине, какого-то сооружения, Су Янь со вздохом бросил еще один взгляд на кроваво-красную звезду. После того как Судьба Чжао Фу перешла в текущее состояние, он уже больше ничего не мог изменить. И если, он не будет осторожен, то будет полностью уничтожен.


***


Сы Цзи, Ди Утянь, Цзи Шэньмин, Лю Е, Тина Пендрагон, Наследники Египта, Рима и многие другие, с горечью смотрели на демоническую кроваво красную звезду. В очередной раз, они полностью недооценили наследника Великой Цинь.


***


«Аррргххх!!».


Тем временем, тело Чжао Фу, находящееся внутри столба кроваво-красного света, стало казаться практически эфемерным. Из него вырвался еще один душераздирающий вопль, и его тело начало меняться. Его кости начали расти и укрепляться, и на них начала нарастать плоть.


Бум!!!


С оглушительным грохотом, Демоническая Звезда взорвалась ужасающей волной силы, искривляющей и закручивающей окружающее небо. Кровавый свет, излучаемый звездой, теперь казался ослепительным, и начал напоминать жуткого ухмыляющегося демона.


Бум!!!!!


Прогремел еще одни взрыв, и все Наследники, кашляя кровью, внезапно отшатнулись назад. Бесчисленные люди ощутили, как их ноги покидает сила, когда на их тела легла чудовищная мощь, и они вдруг обнаружили, что Императорская Звезда Хаоса начала свое истинное нисхождение!


Ее кровавый свет становился все ярче и ярче, а ужасающие знамения, все страшней. Вулканы яростно извергались, землетрясения, казалось, сотрясали весь мир.


Многие люди гибли в мгновение ока, в то время как глаза других наливались кровью, не оставив в них ни следа разума.


«Мы не можем допустить, нисхождения Демонической Звезды!» Старейшины семьи Сюаньюань были потрясены до глубины души, увидев хаос, вызванный Императорской Звездой Хаоса. И это были последствия, только от ее сближения. Что случиться, когда она снизойдет полностью?


В страшной спешке, старейшины семьи собрались и вместе отправились в Мир Пробужденных Небес. В реальном мире магия и особые техники практически утратили свою силу, но в Мире Пробужденных Небес, все было иначе. От своих предков, они получили различное Наследие и могущественные Навыки и Техники, которые могли использовать.


Попав в Мир Пробужденных Небес, старейшины сформировали огромную Формацию. Четверо из них встали в центре, в качестве основы, остальные старейшины построились вокруг них.


Среди этих четверых человек были старейшина семьи Сюаньюань, семьи Нува, семьи Шеньнон и семьи Фуси. Каждый из них соответственно достал золотой меч, камень цвета радуги, небольшой темно-зеленый котелок и черную пластину восьми триграмм.


Остальные старейшины, начали руками составлять знаки, и Формация на земле, испустив огромное количество энергии начала активироваться. Испустив сияние и священную ауру, каждый своего цвета, меч, камень, котел и черная пластина поднялись из рук четырех старейшин.


Лица четверки стали серьезными, и они тоже принялись составлять руками знаки, одновременно скандируя:


«Демоническая Звезда нисходит, неся беды этому миру. Потомки прародителя здесь, чтобы запечатать и разделить ее!»


Повторив эти слова несколько раз, четверо старейшин закончили составлять знаки и вытянули руки по направлению друг к другу. Формация под ними вспыхнула ярким светом. Предметы, парившие в воздухе, завибрировали, испустив ослепительный свет.


Бум!!!


С оглушительным грохотом, из-под земли вырвались четыре огромные цепи, наполненные непреодолимой аурой, и устремились в небо.


Спустя несколько мгновений, бесчисленные люди с потрясением обнаружили, что кроваво-красная Демоническая Звезда скована четырьмя цепями.
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Глава 300: Демоническая Звезда


 Клац!


С пронзительным металлическим лязгом, четыре цепи сияющие каждая своим цветом, обернулись вокруг Демонической Звезды, прочно ее зафиксировав.


Несмотря на то, что их толщина составляла не менее двух или трех метров, для взгляда со стороны, по сравнению со Звездой, они казались тонкими нитями.


Кровавый свет, испускаемый скованной Императорской Звездой Хаоса, начал медленно тускнеть, а вместе с ним слабела и исходящая от звезды зловещая аура.


Вызванные ей стихийные бедствия, начали постепенно исчезать, а заболевшие и впавшие в безумие люди, постепенно приходили в себя.


Многочисленные Наследники вздохнули с облегчением, когда их Драконы Судьбы снова оказались под их контролем.


Жуткие Знамения, вызванные Императорской Звездой Хаоса, постепенно рассеялись, и все начало приходить в норму. Старейшины, сотворившие Формацию, тоже слегка расслабились.


Но, в этот миг, массивная Демоническая Звезда, высвободив мощную давящую ауру, начала медленно вращаться, и четыре цепи натянулись, как струны.


Придя в ужас, четверо Старейшин, тут же принялись складывать руками знаки, одновременны зачитывая заклинания, направляя свою силу в цепи, чтобы еще крепче сковать звезду.


Усиленные цепи заметно замедлили вращение Звезды Хаоса.


«Аааррргххх!!» Изменения, происходящие с телом Чжао Фу остановились, и его скрутила немыслимая боль. Из него вновь вырвался хриплый крик, напоминающий рев дикого зверя.


Клац!


Вращение Демонической Звезды возобновилось и одна из четырех цепей лопнула. Сила Звезды росла, и вскоре не выдержали и последние три цепи.


Старейшины в шоке застыли, тусклый кровавый свет вспыхнул с новой силой, освещая весь мир. Но на этот раз, еще ярче и злее.


Едва успокоившаяся стихия, снова взбунтовалась, вызывая последствия еще страшнее, чем раньше. На этот раз, безумие затронуло даже диких зверей – их глаза налились кровавым светом, и они принялись убивать и крушить все, что видели на своем пути.


Казалось, что весь мир начал рушиться!


***


На вершине туманной горы стоял человек в серебряных одеждах Школы Даозизма, и смотрел на вырвавшуюся на свободу Демоническую Звезду. Он глубоко вздохнул, и на его лице появилось серьезное выражение:


«Всем ученикам Школы Даосизма, слушайте мой приказ! Активировать Небеса Тайчи и Формацию Земли!»


***


На простом, ничем не выделяющимся здании стояла скрытая черным плащом фигура, по которой невозможно было определить кому она принадлежит – мужчине или женщине. Бросив взгляд на Демоническую Звезду, она произнесла:


«Ученики Инь Ян, слушайте мой приказ! Активировать Формацию Пяти Стихий!»


***


На высокой платформе стоял, облаченный в мантию, изящный мужчина среднего возраста. Подняв голову, он серьезным тоном произнес:


«Ученики Школы Конфуцианства, слушайте мой приказ! Активировать Формацию Ци Абсолютной Справедливости!»


***


На заросшем травой лугу, с решительным видом стоял мужчина среднего возраста и облаченный в серые одежды, а на его поясе висел меч угольного цвета. Взглянув на звезду, он прокричал:


«Ученики Школы Моизма, слушайте мой приказ! Активировать Формацию Великих Черных Врат!»


***


Перед массивным строением стоял мужчина средних лет, от которого исходила сильная мужественная аура. Глядя на Демоническую Звезду, он тихо произнес:


«Ученики Школы Войны, слушайте мой приказ! Активировать Формацию Солдата Завоевателя!»


***


Каждая из Ста Школ Мысли активировала свои самые могущественные Формации. К ним присоединились и различные секты, такие как Буддисты, Секта Маошань и Секта Шаманов.


Каждая Секта, обладающая Наследием Судьбы, активировала свою Формацию.


Бум!!


С оглушительным грохотом, созданная Школой Даосизма, первая гигантская белая цепь, испуская могущественную ауру, устремилась к Демонической Звезде.


Бум!!


Прогремел еще один взрыв, и окрашенная в пять цветов цепь Школы Инь-Ян, тоже устремилась в небо.


Бум! Бум! Бум! Бум!


Разразилась череда мощных взрывов, и неся в себе огромную силу, к Звезде устремились множество цепей, созданных Школами Конфуциазма, Моизма, Войны, Закона и бесчисленными Сектами. Пронзив облака, они мчались к Демонической Звезде.


Клац! Клац! Клац!


Более сотни цепей, вырвавшись из различный Регионов по всему Китаю, обвились вокруг огромной Звезды.


Силы всех этих цепей, наконец-то хватило на то, чтобы остановить вращение Императорской Звезды Хаоса, и ее свет снова потускнел. Мир постепенно успокоился, и все с облегчением вздохнули.


«Ааррргххх!!!!»


Формирование тела Чжао Фу, находящегося в Подземелье, вновь остановилось, и он закричал, снова охваченный ужасной болью.


Что-то обнаружив, стоявшие снаружи Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо, ощутили, как их накрывает волна ярости, и они выхватили свое Оружие Генералов.


«Семь Убийств!»


«Ненасытный Волк!»


«Сокрушитель Армий!»


Вскинув свое Оружие, трое воинов закричали, пробуждая внутри себя свою Судьбу Генерала.


Бум! Бум! Бум!


Окутанные ужасающей аурой, вверх взметнулись три столба света, вызывая в небесах дрожь.


Едва вздохнувшие с облечением люди, с ужасом подняли глаза к верху, где увидели, как с небес спускаются три звезды - испускающая густую жажду убийства кроваво-красная звезда, окутанная духом завоеваний черная звезда и излучающая таинственность зеленая звезда.


Эти звезды тоже были довольно велики, но по сравнению с Императорской Звездой Хаоса, они казались довольно маленькими, словно помидоры рядом с дыней.


Окружив скованную Демоническую Звезду, три новых звезды высвободили свою силу.


Бум!!!!


Вырвавшаяся с оглушительным взрывом, бесформенная энергетическая волна, полностью рассеяла, окружающие облака. Засияв, каждая своим собственным величественным светом, Звезды Генералов, начали помогать Императорской Звезде Хаоса вырваться из ее оков.


В сложившейся спешке, у всех совершенно вылетело из головы, что обладатель Императорской Звезды Хаоса, являлся к тому же и хозяином трех Звезд Генералов. И теперь, три эти звезды, создавали чудовищную бурю, сотрясающую толстые цепи. И, ко всеобщему ужасу, огромная кроваво-красная Демоническая Звезда снова начала вращаться.


При поддержке Звезд Генерала, Императорская Звезда Хаоса обрела гораздо большую силу и стала еще зловещее. Вырвавшаяся из нее волна ужасающей ауры, потрясла весь мир.


Клац!


Бесчисленные широко распахнутые глаза, завороженно смотрели на то, как лопнула первая цепь.
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Глава 301: Котлы Девяти Провинций


 Лязг, лязг, лязг…


За первой разорванной цепью, лопнула вторая, а за ней и третья. Вскоре лязг рвущихся цепей звучал непрерывно.


Демоническая Звезда, которую переполняла чудовищная сила, от чего казалось, что исказилось само небо, снова начала вращаться, и цепи продолжали лопаться одна за другой.


С каждой оборванной цепью, кроваво-красный свет, испускаемый Звездой, становился все ярче, а ее зловещая аура, вновь начала распространяться по всему миру.


Лязг, лязг, лязг…


К этому моменту, Звезду сдерживали менее трех десятков цепей. Представители всех китайских Школ и Сект пришли в ужас – ведь именно они были теми, кто осмелился запечатать Императорскую Звезду Хаоса.


Нисхождение Демонической Звезды и трех Звезд Генералов несло с собой огромное количество Судьбы, и независимо от того, удалось бы им запечатать Звезду или нет, они заплатили немалую цену, потратив свою жизненную силу.


Более того, вполне возможно, что их действия повлекут за собой откат Судьбы и месть Великой Цинь.


Большинство Школ и Сект не желали в этом участвовать, боясь оскорбить Наследника Великой Цинь. В конце концов, теперь ему было суждено стать одним из самых могущественных существ. Оскорбить такого человека означало навлечь на себя, почти неминуемую гибель.


Тем не менее, слияние Миртовой Императорской Звезды и Демонической Звезды Хаоса несло с собой слишком ужасные последствия, и с подобным еще никто и никогда не сталкивался. Вне всяких сомнений, эта была самая могущественная звезда, несущая беды.


Нисхождение вызвало бесчисленные стихийные бедствия, уничтожило судьбы многих живых существ и повергло людей в безумие. Разум тех, кто хорошо разбирался в мистических искусствах и навыках, практически не пострадал, но и они понесли от Звезды урон.


Если Императорская Звезда Хаоса спустится по-настоящему, будь то Мир Пробужденных Небес или реальный мир, ждет настоящая катастрофа. Фактически, это означало, что слияние миров произойдет раньше времени.


По этим причинам Школы и Секты были вынуждены начать действовать, приняв решение подавить Императорскую Звезду Хаоса совместными усилиями. Но в суете, они позабыли, что Великая Цинь обладала Звездой Семи Убийств, Звездой Сокрушителя Армий и Звездой Ненасытного Волка.


Получив помощь трех Звезд Генерала, Демоническая Звезда рвалась из своих оков, обретя еще более чудовищную мощь.


Лязг, лязг, лязг…


Цепи продолжали разрываться, и Главы Сект и Школ закашлялись кровью. Землю сотрясла дрожь, солнце и луна потускнели и опустилась аура отчаяния.


***


Тем временем в Подземелье, тело Чжао Фу стремительно менялось. Теперь, все его кости были восстановлены. Большая часть плоти вернулась на место, а во многих местах, уже начала расти кожа.


Процесс был завершен на 90%, и кроваво-красная Демоническая Звезда была готова вырваться из своих цепей. Сея ужас среди всех живущих, мир окрасился в густой кроваво-красный цвет.


Бум!!!


С оглушительным взрывом на землю опустилась огромная мощь, и в небе появились образы девяти медных котлов. Это было Оружие Нации Великой Ся… Котлы Девяти Провинций.


Бум!!!


Прогремел еще один взрыв, высвободивший достаточно силы, чтобы встряхнуть мир, и в небе появился образ древней величественной башни. Это было Оружие Нации Великой Шан, Звездная Башня.


Бум!!!


Прогремел третий взрыв, и в небе появился образ каменной стелы, от которого исходило ощущение божественности. Это было Оружие Нации Великой Чжой, Дары Богов.


Бум!!


Четвертый взрыв сопровождал волну чудовищной энергии, с которой в небе появился алый меч, окрасивший небо в малиновый цвет. Это было Оружие Нации Великой Хань, Меч Белого Императора.


Образы появились с четырех разных сторон, окружив Императорскую Звезду Хаоса. Даже четыре Великие Династии Китая были вынуждены воспользоваться своими Оружиями Нации, чтобы запечатать Демоническую Звезду.


На данный момент, только они обладали силами способными на это. Наследники остальных династий, все еще были слишком слабы.


Появление сразу четырех Оружий Наций потрясло небеса и землю, погода изменилась, и на землю обрушились разряды молний. От излучаемой Оружиями Наций подавляющей силы, казалось, застыло само пространство.


Попав под действие этой силы, Императорская Звезда Хаоса остановила свое вращение, чем незамедлительно воспользовались, наблюдавшие за этим Школы и Секты, вновь активировав свои Формации.


Бум! Бум! Бум!


Из земли вновь вырвались массивные цепи, заряженные огромной силой, и сковали Императорскую Звезду Хаоса.


«Ааарррргхххх!!!»


В очередной раз, свет Демонической Звезды потускнел и мир пришел в норму. Остановка Императорской Звезды Хаоса, сопровождалась дикими воплями Чжао Фу, которого охватила чудовищная боль.


Лица Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзяня стали мрачными, их тела покрылись потом, когда они попытались освободиться от этой подавляющей силы. Если бы речь шла об одном Оружии Нации, они, скорее всего, смогли бы справиться, но против объединённой мощи четырех Оружий, они ничего не могли сделать.


Бум!!!


В этот миг, к небу устремился столб черного света. Вместе с ним к небу взлетели Оружие Нации и Клана Великой Цинь.


Между Котлами Девяти Провинций и Звездной Башней появились, испускающие ауру истребления образы Двенадцати Металлических Колоссов, а между Даров Богов и Мечем Белого Императора появилась Императорская Печать Правителя, в окружении девяти огромных золотых драконов.


Оружие Нации и Клана высвободили такое количество энергии, что казалось само небо рвется на части. Такое, даже Божественных Сущностей заставит дрожать в страхе, а те, кто находился в низу, почувствовав чудовищное давление, закашлялись кровью. Помимо звуков сражения в небе, весь мир, казалось, замер.


Практически каждый взгляд в мире был направлен в эту сторону, предчувствуя возможный конец света.


Спустя некоторое время, Оружие Нации и Клана Великой Цинь начали одерживать верх. Двенадцать Металлических Колоссов были предназначены для убийств и завоеваний, поэтому обладали огромной боевой мощью. При поддержке Оружия Клана, постепенно они смогли подавить Четыре Оружия Наций.


Ко всеобщему ужасу, поле того, как Оружие Нации Великой Цинь одержало верх, гигантская Демоническая Звезда снова начала медленно меняться.
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Глава 302: Экскалибур


 Демоническая Звезда снова начала вращаться, а ее свечение стало еще ярче. Теперь кровавый свет казался, практически осязаемым, и простым словом «ужасающий», его уже нельзя было описать. Когда он касался земли, бесчисленные листья распадались прахом.


Невероятно зловещая аура рвалась во все стороны, и, казалось, весь мир накрыло ее тенью. Все живое, в страхе спасалось бегством, словно наступил конец света.


Клац!


Первая цепь, вскоре лопнула.


Тело Чжао Фу начало вновь быстро формироваться, и теперь процесс был почти завершен. Его сердце еще не начало биться, а сам он больше напоминал труп. Преобразование полностью завершиться, когда забьется его сердце. Когда это произойдет, нисхождение Императорской Звезды Хаоса будет полным.


Клац!


С очередным металлическим лязгом, оборвалась вторая цепь.


Демоническая Звезда продолжала свое непоколебимое вращение, и чтобы не пытались предпринять главы сект, все их усилия были тщетны.


***


Где-то в сердце Ватикана, седовласый старик с добрым лицом, посмотрев, как Звезда рвется на свободу, произнес:


«Похоже, даже Китай не в силах справиться с Императорской Звездой Хаоса. Мы не можем допустить катастрофы и позволить ей спуститься. Активировать Священную Формацию!»


***


Старик в белых одеждах смотрел на небо, стоя посреди мечети. Тяжело вздохнув, он произнес:


«Больше мы не можем оставаться в стороне. Нисхождение Императорской Звезды Хаоса никому не принес пользы. Правоверные мусульмане, слушайте мою команду! Активировать Формацию Корана!»


***


Где-то на святых землях Буддистов. Старый монах с посохом в руках, посмотрев на Демоническую Звезду с грустью в голосе произнес:


«Амитабха. Все, кто следует учению Будды, слушайте мою команду. Активировать Формацию Священного Будды».


***


В одном из индуистских храмов. Старик в желтых одеждах, скрестив ноги сидел на полу. Подняв свои бездонные глаза к небу, он произнес:


«Все, кто следует по пути Индуизма, слушайте мое слово. Активировать Формацию Врат Саха».


В этот миг, последователи религий всего мира, начали действовать. Несмотря на то, что нисхождение Императорской Звезды Хаоса началось по вине Китая, если оно завершиться, катастрофа будет ожидать весь мир.


Бум! Бум! Бум!


В разных уголках мира, огромные цепи, вырываясь из земли, устремлялись к Демонической Звезде.


Бум!!!


Столкнувшись с тысячами приближающихся цепей, Двенадцать Металлических Колоссов высвободили безграничную ауру убийств и завоеваний, создавшую гигантский барьер из застывшего воздуха.


«Роаррррррр!» - взревели девять золотых драконов, и Императорская Печать Правителя вспыхнула ярким светом. Увеличившись в размере в десятки раз, они тоже встали на защиту Императорской Звезды Хаоса.


Двенадцать Металлических Колоссов и Императорская Печать Правителя являлись поистине величайшими сокровищами Китая. Благодаря колоссальному количеству Судьбы, привлеченной нисхождением Звезды Хаоса, они обрели поддержку земли и небес. Излучаемая ими аура невообразимой мощи, смогла остановить тысячи приближающихся цепей.


Потрясенные до глубины души, главы бесчисленных организаций осознали во что они ввязались – они бросили вызов небесам, пытаясь изменить судьбу. Бросая вызов Воле Небес, они пытались изменить судьбу Великой Цинь.


Благодаря поддержке Судьбы Небес и Земли, Оружие Нации и Клана Великой Цинь создали настолько мощный барьер, что ни одна из тысячи цепей не смогла приблизиться к Императорской Звезде Хаоса.


Клац!


Порвалась еще одна цепь, и Демоническая Звезда начала вращаться быстрее. Одновременно с этим, почти осязаемый кровавый свет стал еще ярче и зловещее.


От гнетущей и устрашающей ауры Звезды Хаоса весь мир погрузился в тишину, и каждый ясно осознал, что они не в силах остановить ее спуск.


Бум!


Неожиданно для всех прогремел взрыв, и на землю опустилось аура невероятной мощи. В небе появился образ золотого меча, испускающий священную и царственную ауру, окрасившую небо в золото. Это был самый легендарный меч Западного Мира... Экскалибур!


Бум!


Прогремел еще один взрыв, и появилась аура, которая, казалось, была способна пронзить сами небеса. В небе медленно сформировался образ черного копья. Каждое живое существо, ощутившее испускаемую им ауру, испытало страх и желание подчиниться. Это было Оружие Нации Древнего Рима… Копье Судьбы.


Бум!!


Сопровождаемая очередным взрывом, на землю медленно опустилась безграничная аура. В небе появился образ, сияющей ярким светом золотой короны, это было Оружие Нации Египта ... Солнечная Корона.


Бум!!


Прогремел мощный взрыв, и небеса сотрясла аура невообразимой мощи, и в небе медленно появился образ меча, от которого исходило ощущение невероятной остроты. Это было Оружие Нации Персидской Империи, Шамшир-э Зомороднегар.


Бум!!


С очередным взрывом, по всюду разлилась ужасающая аура, сковывающая холодом сердца бесчисленных людей. В небе появился образ абсолютно белой статуи мужчины, от которой исходило ощущение невероятной мощи. Это было Оружие Нации Древней Македонии, статуя Александра Македонского.


Пять Оружий Нации появились в небе практически одновременно, каждое из них принадлежало могущественному народу, обладающим огромным количеством Судьбы.


Сила Пяти Оружий объединилась с силой Четырех, появившихся до этого. И теперь девять Оружий Наций, каждое из которых несло в себе огромное количество Судьбы, испустили подавляющую ауру.


С легкостью разрушив барьер, созданный Оружием Нации и Клана Великой Цинь, девять Оружий Нации начали, теснить Двенадцать Металлических Колоссов и Императорскую Печать Правителя.


Несмотря на все их попытки сопротивления, Оружие Нации и Клана Великой Цинь, ничего не могли противопоставить объединенной мощи девяти Оружий Нации, и начали постепенно уступать.


Лишившись защиты Двенадцати Металлических Колоссов и Императорской Печати Правителя, Императорская Звезда Хаоса была быстро скована тысячами цепей, и даже на трех Звездах Генерала висело по несколько десятков цепей. В конечном итоге, Двенадцать Металлических Колоссов и Императорская Печать Правителя оказались полностью подавлены девятью Оружиями Нации.


В этот миг, каждый в мире вздохнул с облегчением - им наконец-то удалось запечатать Императорскую Звезду Хаоса, и у Великой Цинь не будет возможности отомстить. Все прошло успешно – Императорская Звезда Хаоса и три Звезды Генерала оказались скованны.
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Глава 303: Мощь Небес


 Кроваво-красный свет, испускаемый скованной бесчисленными цепями Звезды Хаоса, начал становиться все тусклее и тусклее, а ее чудовищная аура постепенно исчезла, и вскоре, она утратила свой демонический вид, превратившись в почти обычную красноватую звезду.


«Небеса и земля, таинственные и праведные силы и все живые существа, слушайте мою команду: Печать!»


«Амитабха, спаситель народных масс, свет Будды, освещающий весь в мир и уничтожающий все зло: Печать!»


«Пять Стихий Инь-Ян, Пять Стихий питают друг друга, Пять Стихий разрушают друг друга, Пять Стихий сливаются воедино: Печать!»


Видя, что Императорская Звезда Хаоса не в силах больше сопротивляться, Главы различных Школ и Сект, не теряя времени, приступили к активации своих запечатывающих техник. Чтобы избежать любых неожиданностей, они стремились запечатать Демоническую Звезду, как можно скорее.


После активации бесчисленных печатей, казалось, что небо, словно магнит, начало притягивать Императорскую Звезду Хаоса и три Звезды Генерала вверх.


Тем временем, сердце Чжао Фу все еще не билось, из-за чего он был похож на мертвеца. Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянь, все еще пытались сопротивляться, но это было совершенно бесполезно. Они не только не могли ничем помочь Звезде Хаоса, Звезды Генералов были не в силах разорвать даже свои собственные оковы.


У Великой Цинь не было столько сил, чтобы противостоять, такому количеству Школ, Сект и Оружий Нации.


***


В ресторане Западный Край, наблюдающая за тем, как Императорскую Звезду Хаоса постепенно сковывают печатями, Хе Сяньру вздохнула. Случившееся, полностью превзошло все ее ожидания, это было не тем, с чем она могла справиться. Императорская Звезда Хаоса оказалась настолько ужасной, что все Школы и Секты Мира были вынуждены действовать сообща. И разве она могла вмешиваться, если в этом участвовал, ее собственный глава Секты?


***


Чжан Хэн ехал на своем осле, наблюдая за тем, как запечатывается Императорская Звезда Хаоса. На его лице появилось мрачное выражение, и мысленно он вздохнул. Это была большая потеря для Великой Цинь, и, к сожалению, эта Звезда оказалась слишком уж неблагоприятной. В противном случае, она могла быть полезна всему Китаю.


***


Посмотрев на скованную Демоническую Звезду, Су Ян не смог удержаться от смеха. Все это время, могущество Великой Цинь, лежало тяжким грузом на его сердце, и он пребывал в смятении.


***


Многочисленные Наследники остались очень довольными результатом. Наследник Великой Цинь с самого начала, заполучил огромную силу и доминировал над ними. Его боялись практически все, и теперь весь мир вынудил его отступить.


Запечатывание Императорской Звезды Хаоса и трех Звезд Генералов, нанесет тяжелый удар по Великой Цинь. Количество Судьбы, которым она обладала, снизится в десятки раз - до уровня остальных наций.


Вставший против всего мира, Наследник Великой Цинь окажется в отчаянном положении. На что он рассчитывал, бросая вызов всему остальному миру? Как бы силен он не был, один человек не способен на это, и теперь его Императорская Звезда Хаоса будет запечатана.


После всего случившегося, Великая Цинь отвернется от всего остального мира, в каждой крупной фракции прекрасно понимали, что своими действиями они навлекли на себя ее гнев, и в будущем, они еще пострадают от этого.


Несмотря на то, что у них не было выбора, они все равно опасались мести со стороны Великой Цинь.


Тем не менее, это откроет различным фракциям возможность для развития. Теперь у Великой Цинь было не так много возможностей, запугать их. Поэтому большинство фракций пребывали в восторге.


Демоническая Звезда и три Звезды Генералов, поднялись настолько высоко в небо, что верхней части Императорской Звезды Хаоса уже не было видно. Уже скоро, она совсем исчезнет и будет запечатана.


К этому моменту, для большинства людей, итог был уже очевиден. Что еще способно противостоять девяти Оружиям Нации и тысячам цепей? Это попросту невозможно.


***


Обнаженный Чжао Фу, без каких либо признаков жизни, лежал на алтаре.


Вдруг, на тыльной стороне его правой ладони, появился круглый символ. Он представлял собой круг с восемью таинственными символами по периметру и черной точкой в центре. Это был Знак Царства Земли.


Знак Царства Земли испустил слабое радужное сияние, и правая рука Чжао Фу медленно поднялась в воздух.


Бум!!!


По всему миру прогремел взрыв. Каждый человек, где бы он не находился, отчетливо услышал этот гром.


В ту же секунду, главы различных фракций, Школ и Сект потрясенно замерли, чувствуя, как духовная аура мира и колоссальное количество Судьбы начали собираться в одном месте. Поднялся стремительный ветер, и каждый мог ощутить эти потоки Судьбы и духовной ауры.


Стоявшие у входа в подземную область, пораженные Бай Ци и другие Генералы, тоже почувствовали эти огромные потоки. Они тут же бросились внутрь.


Главы Школ и Мастера Сект, предчувствуя, что должно что-то произойти, стремились завершить ритуал запечатывания, как можно скорее. Но голубое небо вновь потускнело, и на землю вернулась тьма. Главы Сект и Школ пришли в ужас, поняв, что им не удалось завершить печать.


Тем временем, в небе медленно распахнулась пара гигантских кроваво-красных глаз, они были полны холода и злобы.


А в следующий миг, на небе появились трещины, и на землю снизошла высшая сила. И не важно, о ком шла речь, будь то Наследник, Старейшина или Повелитель Города, все они ощутили себя так, словно их тела куда-то затягивает, а чья-то рука сжимает сердце. Они чувствовали, как по их спинам пробегает холод, а ноги становятся слабыми - это был инстинктивный страх.


Кроваво-красные глаза были невероятно холодными, в них не возможно было разглядеть, каких бы то ни было человеческих эмоций. Они были полны демонического кроваво-красного света, от которого исходило ощущение безграничного зла.


Глаза появились прямо над, ставшей казаться невероятно маленькой Императорской Звездой Хаоса.


Взгляд, кроваво-красных глаз, испускающих мощь небес, был направлен вниз на всех живых существ, от чего их сердца сковал холод.


Застывшие в ужасе Главы Школ и Сект, не смели даже смотреть на них. Причиной этому было то, что они ощущали, исходящую от них силу Законов Небес, являющихся источником энергии этого мира.


Им не удалось бросить вызов небесам и изменить судьбу. Они не могли даже подумать, что процесс наложения печати будет прерван Законами Небес. Каждый лидер фракции или глава Школы или Секты, ощутил невероятную горечь – судя по всему, бросить вызов небесам, не так уж и просто.


Взгляд красных глаз переместился на девять Оружий Наций!


В тот же миг, все девять образов разрушились, а девять Наследников ощутили, как на них обрушилась чудовищная волна энергии. Кашляя кровью, они отлетали в сторону – почти каждая кость в их телах была сломана. Тяжелораненые, они бессильно лежали на земле.


Затем, этот ужасающий взгляд кроваво-красных глаз обратился к Императорской Звезде Хаоса.
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 Цзинь! Цзинь! Цзинь! Цзинь...


Тысячи цепей, сковавших Императорскую Звезду Хаоса и три Звезды Генералов, лопнули в мгновение ока.


Главы Кланов и Сект, кашля кровью, рухнули на свои формации.


Под необъятной мощью небес, испускаемой парой кроваво-красных глаз, весь мир погрузился в тишину. А в следующих миг, их взор устремился, на всех тех, кто принимал участие в накладывании печатей.


Бум!


Раздался оглушительный грохот, и всех Мастеров Сект, Глав Школ, Старейшин и Наследников подняла в воздух невидимая энергия такой силы, что она была способна раздавить их, как жуков.


«Мастер!»


«Ваше Величество!»


«Старейшина!»


Воздух наполнился криками людей, с ужасом смотрящих на парящие над землей фигуры, которые теперь были совершенно беззащитны. Некоторые из них бросились на помощь, но тут же получив повреждения, были отброшены назад невидимой энергией.


Людей, зависших в воздухе, накрыло аурой смерти, они почувствовали, словно их затягивает в бескрайнюю тьму, и их души задрожали. Перед этими кроваво-красными глазами они были ничтожны, как муравьи.


«Мы умрем?» - каждый из них, дрожа всем телом, перед лицом такой силы, подумал об одном и том же. Они чувствовали, как их тела готовы взорваться в любую секунду.


Кроваво-красные глаза, на самом деле, собирались их убить. Давление невидимой энергии усилилось, и люди зависшие воздухи отчаянно забились. Но их жалкие попытки бороться были бессмысленны.


Но вдруг, невидимая энергия исчезла, и покрытые холодным потом тела людей, попадали на землю.


Все произошло слишком быстро, и, прежде чем кто-то успел среагировать, пара кроваво-красных, Императорская Звезда Хаоса и три Звезды Генералов медленно исчезли. Все аномальные знамения рассеялись, и мир вернулся в свое первоначальное состояние.


Из груди каждого человека вырвался вздох облегчения. Кровавые глаза были поистине ужасающими, их взгляд был подобен огромному валуну, давящему на плечи. Никто, совершенно не был способен ничего этому противопоставить, и даже не смел издать ни звука.


«Мастер!»


«Ваше Величество!»


«Старейшина!»


Люди, тут же бросились к своим лидерам, чтобы помочь им подняться. Кровавые глаза, к счастью, не убили этих важных людей, и их подданные и последователи вздохнули с облегчением.


Тем временем знамения в реальном мире тоже развеялись. Цю Фэнцзы наблюдал из резиденции семьи Ин, как исчезает Императорская Звезда Хаоса. Когда она окончательно исчезла, он облегченно вздохнул.


***


Вдруг, сердце Чжао Фу снова начало биться, и его тело наполнилось жизненной силой. Он медленно распахнул свои, ставшие кроваво-красными глаза.


Генералы, дожидающиеся у входа, почувствовав, что все закончилось, вошли в подземную область.


К этому времени, Чжао Фу вытащил из своего Кольца Короля несколько вещей белого цвета и оделся. С длинными волосами, холодным и красивым лицом, демоническими глазами кроваво-красного цвета и могущественной аурой, он казался совершенно другим человеком.


Генералы не смели смотреть прямо ему в глаза, им оставалось лишь, сжимая кулаки, нервно произнести:


«Ваше Величество!»


Посмотрев на своих подданных, Чжао Фу скрыл свою ауру, и с улыбкой произнес:


«Ладно, пора возвращаться. Здесь мы закончили».


Мягкость в его голосе позволила им, наконец-то расслабиться. Они не на шутку испугались, узнав, что Чжао Фу собирается слиться с Божественностью Керра.


Причиной этому было то, что Бог Керр являлся злобным и кровожадным Демоническим Божеством. Генералы боялись, что затронутый его сущностью, Чжао Фу превратится в тирана.


Судя по всему, они всерьез были этим обеспокоены. Но улыбнувшись в ответ, они последовали за Чжао Фу. Небесный Демон и Дух Резни вернулись в свои мечи, и Чжао Фу повесил их себе на пояс.


Оказавшись на поверхности, Чжао Фу увидел разрушительные последствия недавних событий, и горько улыбнувшись, велел своим людям приступить к восстановительным работам.


После этого, он направился в свою комнату, чтобы, как следует просмотреть, полученные Системные Сообщения. В тот монет, когда, лежа на алтаре, он впервые открыл глаза, ему пришла куча сообщений.


«Системное Сообщение! Вы сольетесь с Божественностью, которая изменит ваше тело. Вы испытаете невыносимую боль».


«Системное Сообщение! Божественность Демонического Божества, несущая в себе безграничное зло, тьму и жажду крови, изменила вашу Императорскую Звезду».


«Системное Сообщение! Демоническая Звезда Хаоса обнаружила вашу ауру. Она готова стать вашей Звездой Источником и снизойти».


«Системное Сообщение! Миртовая Императорская Звезда и Демоническая Звезда Хаоса начали слияние. Это вызовет Аномальные Знамения».


«Системное Сообщение!» Ваша Императорская Звезда Хаоса запечатана. Это является актом, бросающим вызов небесам и попыткой изменить Судьбу. Законы Небес запустили начало воздаяния, и слились с вашей силой воли».


.......................


Список Системных Сообщений был очень длинным, и Чжао Фу просматривал их один за одним. Чжао Фу был весьма удивлен Демонической Звезде Хаоса. Зная, что подобные Звезды являлись самыми неблагоприятными, он никогда бы не подумал, что Демоническая Звезда пожелает стать его Звездой Источником.


Миртовая Императорская Звезда относилась к типу Звезд Судьбы, и подобно Звездам Генералов, она притягивала огромное количество Судьбы. Тот, кто смог обрести Миртовую Императорскую Звезду обладал Судьбой Сына Небес.


Но Звезды Источники были другими – на нее ничего не влияло, и она была тесно связанна с жизнью владельца. По сравнению со Звездой Судьбы, которая была скорее внешней силой, Звезда Источник была частью самой сути человека.


И теперь Миртовая Императорская Звезда слилась с Демонической Звездой Хаоса, сформировав Императорскую Звезду Хаоса.


Затем Чжао Фу узнал, что Императорская Звезда Хаоса была запечатана. Во время формирования его нового тела, этот процесс вызвал такую боль, что его разум едва удержался от разрушения, разумеется, в тот момент, ему было не до этого. Только когда его тело завершило трансформацию, он ощутил, как его душу во тьме, что-то пытается связать.


В тот миг, это привело Чжао Фу в такую ярость, что его воля слилась с Законами Небес и снизошла.


Та пара кроваво красных глаз, была не какой-то высшей силой, это были глаза Чжао Фу. Но никому это и в голову не могло прийти. Законы Небес дали Чжао Фу три возможности действовать.


Он сокрушил подавляющую силу девяти Оружий Нации, разорвал цепи и собирался убить всех, кто принимал участие в наложении печати.


Но, в конечном итоге, он решил оставить им жизнь. Причиной этому было то, что, увидев все те бедствия, вызванные Императорской Звездой Хаоса, он ощутил чувство вины. Более того, он не мог убить их по-настоящему, потому как большинство из них обладало большим количеством Судьбы, и Законы Небес не допустят такого.


В лучшем случае он мог убить их только в Мире Пробужденных Небес. В реальном мире он не мог причинить им вреда. Более того, среди них были Наследники девяти древнейших империй, и Чжао Фу пришлось отказаться от их убийства.


Но это не означало, что Чжао Фу их боялся. Просто они могли доставить ему много лишней головной боли. А раз он не мог, полностью от них избавиться, Чжао Фу решил не настраивать против себя весь остальной мир еще больше.
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 Чжао Фу продолжил просматривать сообщения.


«Системное Сообщение! Поздравляем с трансформацией тела. Ваши характеристики значительно изменились».


«Системное Сообщение! Вы разблокировали Ранг».


«Системное Сообщение! Вы разблокировали Профессию Убийца Бога».


«Системное Сообщение! Вы разблокировали Божественный Разум».


«Системное Сообщение! Городок Великая Цинь достиг необходимого количества Судьбы и становится Поселением Эпического Ранга».


Прочитав первое Сообщение, Чжао Фу тут же открыл панель со своими характеристиками, чтобы убедиться в том, что они действительно изменились. Со своей текущей силой, теперь он мог на равных сразиться с Повелителем Города 4 Этапа. Конечно, при условии, что тот не воспользуется своей Печатью Повелителя Города.


Помимо этого, Чжао Фу получил Ранг. Он назывался «Верхний Земной».


Чжао Фу охватило сильное любопытство. – разве Ранги не делились от F до SSS? Что означал Ранг Верхний Земной»? Может ли это быть особым Рангом для Игроков?


Вызвав более детальную информацию, Чжао Фу узнал, что существовали не только Ранги от F до SSS. Существовали Ранги выше SSS, они назывались Человеческий, Земной и Небесный.


Каждый из этих Рангов делился на Нижний, Средний, Верхний и Завершенный. Судя по доступной ему информации, существовали и более высокие ранги, но описания о них не было.


Чжао Фу подозревал, что большинство людей не знали об этом, и если бы не тот факт, что Чжао Фу открыл свой Земной Ранг, он бы тоже до сих пор находился в неведении.


Похоже, Божественность обладала довольно сильными эффектами, раз смогла повысить его Ранг сразу до Земного. Несмотря на отсутствие каких бы то ни было фактов, по субъективной оценке Чжао Фу, он возможно обладал рангом S.


На это указывало то, что несмотря на то, что он занимался своим Развитием столько же времени сколько и Бай Ци, скорость Чжао Фу был значительно ниже. К этому времени, уровень Развития Бай Ци уже достиг Этапа1-9, в то время как уровень Чжао Фу, даже несмотря на то, что он использовал две Пилюли Кровавого Бога, едва достиг Этапа 1-6.


Мысль о том, что, обладая Земным Рангом, он заставит Бай Ци глотать пыль, заставила его улыбнуться. Чжао Фу переключил внимание на следующее Системное Сообщение.


Его глаза тут же вспыхнули интересом, когда он увидел название Профессии Убийцы Бога, и Чжао Фу сразу же открыл окно с описанием.


Судя по тому, что он увидел, Профессия Убийца Бога была подобна Профессии Король. Это была Профессия, которая при соответствующем развитии могла превзойти любую другую Профессию.


На ранних стадиях она не давала никаких прибавок к характеристикам или навыков, только Силу Убийцы Бога – она была подобна Божественной Силе, только со знаком минус.


К тому же эта Профессия давала ему Родословную Убийцы Бога, которую можно было передать своим потомкам.


Как Профессия Короля, так и Профессия Убийцы Бога были невероятно редкими и труднодоступными. Для того, чтобы разблокировать Профессию Короля требовалось основать Нацию. Благодаря Наследию Великой Цинь и Силе Короля, Чжао Фу удалось это сделать довольно рано.


Чтобы разблокировать Профессию Убийцы Бога, требовалось убить Бога. Воспользовавшись Системой Очищения Небес и Земли, чтобы украсть частичку Божественности Керра и слиться с ней, ему удалось открыть эту Профессию.


Основание Нации и убийство Бога – ни одно из этих достижений не было легким для выполнения, а для большинства людей это было попросту невозможно.


Таким образом, как Королевская Родословная, так и Родословная Убийцы Бога являлись Родословными высокого уровня. Во время трансформации тела Чжао Фу, они удачно объединились, сформировав новую, неизвестную Родословную, которую Чжао Фу, пока решил называть Королевская Родословная Убийцы Бога.


Эта новая Родословная находилась уже на 11 уровне. Королевская Родословная, которая была у Чжао Фу раньше была 10 уровня.


Разобравшись с новой Профессией, Чжао Фу перевел взгляд на Системное Сообщение про Божественный Разум.


«Что это?» Подумал Чжао Фу про себя. Прочитав подробное описание, Чжао Фу узнал, что это было одно из пяти Небесных Сознаний. Если он разблокирует все пять, то сможет входить в Режим Небожителя.


Чжао Фу понятия не имел, что это за Режим, но выглядело это довольно мощно. В описании было сказано, что он способен отразить любое зло, и что боги и демоны стараются его избегать.


Что из себя представляли другие четыре Сознания, в описании сказано не было, но зато оно давало представление о Божественном Разуме. Божественный Разум укреплял силу воли и разум человека, можно также сказать, что он укреплял и его душу. Существовало два способа открыть Божественный Разум. Для первого требовалось, чтобы душа оказалась на грани разрушения. Восстановившись, она становилась более сильной. Для второго способа, от человека требовалось достигнуть определенного уровня понимания, позволившего ему развиваться.


Скорее всего Чжао Фу относился к первому типу. Даже сейчас, его тело сотрясали отголоски боли, которую он испытывал во время трансформации.


Главный эффект Божественного Разума заключался в том, что он значительно снижал силу воздействия иллюзий, ментальных и духовных атак. Но в то же время, он значительно повышал эффективность его собственных иллюзий и ментальных атак. В целом, это было довольно полезно.


Теперь Чжао Фу предстояло разблокировать еще четыре Сознания. Ему было крайне любопытно узнать, что из себя представляет Режим Небожителя.


Следующее Системное Сообщение гласило, что Городок Великая Цинь стал Поселением Эпического Ранга. Такого, Чжао Фу совершенно не ожидал – он думал, что для этого ему придется захватить десять Наследственных Поселений.


Это случилось, потому что, независимо от того, о чем шла речь - о человеке или народе, у всего была своя судьба. Если Чжао Фу уничтожит Главный Город Системы, он получит огромное количество Судьбы. Также, как убийство и Очищение Аватара Божественной Сущности и слияние Миртовой Императорской Звезды и Демонической Звезды Хаоса – оба этих достижения принесли Великой Цинь, просто колоссальное количество Судьбы.


Благодаря этой Судьбе Двенадцать Металлических Колоссов и Императорская Печать Правителя тоже улучшились. Первые стали Оружием Нации 3-го уровня, а вторая – Оружием Клана 2-го уровня.


Если сравнивать, то повысить уровень Оружия Клана было гораздо сложнее чем уровень Оружия Нации – помимо огромного количества Судьбы, для этого требовалось, что-нибудь, что сильно повлияло бы на всю китайскую нацию.


Покончив с Сообщениями, Чжао Фу направился в Ратушу, где обнаружил, что парящий в воздухе куб стал оранжевого цвета. Сила его ауры тоже значительно увеличилась. Чжао Фу открыл окно с новыми характеристиками Городка Великая Цинь:


Название Поселения: Городок Великая Цинь (Эпический)


Уровень: Продвинутый (269 200/750 000)


Площадь Города: 500 квадратных километров


Территория Города: 12 180 квадратных километров


Население: 242 950 / 420 000


Войска: 31 640/72 000


Поддержка Населения: 85


Особые характеристики Города: Сбор урожая на территории Города + 110%, время роста урожая на территории Города -110%, предел численности населения +80%, +7 к случайной характеристике Жителя, +8% к характеристикам солдат, количество призываемых жителей +100%, шанс призвать жителя высокого ранга +810%


Лимит Дополнительных Деревень: 600


Подконтрольные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра ...
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Глава 306: Секрет этого мира


 Благодаря Эпическому рангу, характеристики Городка Великая Цинь заметно возросли. Вместе с тем, Платформа Небесных Молитв тоже стала более эффективной.


Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу принялся просматривать информацию, полученную от Бога Керра. Слившись с Божественностью, он не только приобрел некоторые навыки Керра, но и получил знания о многих вещах.


В этом не было ничего удивительного, ведь Керр являлся Божественной Сущностью, которой было доступно гораздо больше, чем обычному человеку, в том числе и гораздо большие объемы информации.


Проанализировав эти знания, Чжао Фу нашел некоторые сведенья о «Грани Домена Небес» и «Наследственных Землях». Его очень заинтересовали эти понятия, поэтому, в первую очередь он искал информацию о них. То, что он узнал, потрясло Чжао Фу до глубины души.


Похоже, он сильно недооценил Мир Небесного Пробуждения. Этот мир …


Система строго запрещала, кому-либо разглашать этот секрет – теперь становилось понятно, почему Солдаты Инь, зная о нем, ничего не могли рассказать. В этот миг Чжао Фу все понял.


Эта тайна была невероятно важна, и в будущем она очень сильно повлияет на жизнь Великой Цинь. Выражение лица Чжао Фу стало серьезным, и он погрузился в раздумья. После всего того, что ему стало известно, его планы на будущее Великой Цинь снова изменились.


В оставшееся у него свободное время Чжао Фу посвятил дальнейшему изучению информации, полученной от Керра.


***


В реальный мир, Лидеры фракций и Мастера Сект, возвращались с потухшим взглядом и в совершенно удрученном состоянии. Наследники четырех Великих Династий, нехотя принялись к подготовке дорогих подарков Семье Ин, в качестве извинений.


В этот раз они потерпели полное поражение, но что более важно, Наследник Великой Цинь, пошел на большие уступки, сохранив им жизни. И они были просто обязаны ответить на это.


Во-первых, это было делом чести и гордости. Если они ничего не сделают, то станут посмешищем в глазах других. Они не только не смогли запечатать Императорскую Звезду Хаоса, но и получили пощаду. После такого, Наследник Цинь будет выглядеть великодушным, а они мелочными.


Во-вторых, это был вопрос силы. Теперь Великая Цинь обладала просто чудовищной мощью. Несмотря на то, что они все равно будут соперничать друг с другом, они должны создать хотя бы видимость дружелюбия. Будет крайне неразумно, оскорблять такого могущественного врага, как Великая Цинь.


К таким же выводам пришли многие, и в Семью Ин хлынул поток дорогих даров. Никто не знал, где находится Наследник Великой Цинь, поэтому им оставалось только действовать через Семью Ин, надеясь, что Наследник Цинь заметит это.


Главы Семьи Ин были в восторге. Они уже давно считали Наследника Великой Цинь частью своей семьи. Устроив грандиозный банкет, они собрали на нем множество значимых фигур. Резиденция Семьи Ин стала довольно оживленной.


Ин Ву тоже был весьма доволен, получив различные преимущества, присутствуя в роли Наследника Цинь. Множество семей и люди из высшего общества, всеми силами старались добиться его расположения.


Его жизнь стала в сотни раз лучше, чем была раньше. Куда бы он ни шел, люди всегда обращались к нему «Ваше Величество», а толпы людей стремились присоединиться к его фракции. Он не испытывал недостатка ни в деньгах, ни в женщинах.


Его покровительства хотели добиться такое количество женщин, что ели бы, он менял их каждый день, он бы не смог переспать со всеми. Но, в то же время, Ин Ву не забывал о том, что он просто подделка, поэтому постоянно развивал свою собственную фракцию.


Она уже достигла довольно больших размеров в 20 000 человек. Ин Ву немного опасался семьи Инь, поэтому делал все медленно и осторожно, чтобы не вызвать ее недовольства. В противном случае, благодаря небольшим подаркам от некрупных семей, он смог увеличить численность своей фракции до 40 000 человек.


Тем временем. Ин Си слушала доклад своего подчиненного о том, что старейшины семьи Ин решили отдать ее Наследнику Великой Цинь в качестве наложницы. Она поняла, что ее время на исходе!


Цю Фэнцзи получил указания от Главы своей Школы, установить хорошие отношения с семьей Ин, Кто знает, быть может он сможет произвести на Наследника Цинь хорошее впечатление, и Школу Даосизма, в будущем минуют тяжелые последствия.


Разумеется, Цю Фэнцзы знал, что Глава Школы принимал участие в наложении Печатей на Звезду Хаоса, что не улучшало ситуации. Поэтому, он осознавал всю важность этого приказа.


Мысли Цю Фэнцзы были довольно противоречивы – должен ли он сообщить своему руководству, что Наследник Великой Цинь уже находится в резиденции семьи Ин? Но некоторое время поразмыслив, он решил продолжить поиски самостоятельно. Вполне вероятно, что он являлся единственным человеком, кто знал об этом, поэтому только так он смог бы максимально от этого выиграть. Другими словами, он сможет стать первым человек в мире, раскрывшим личность Наследника Великой Цинь.


Он не мог упустить такую огромную возможность. Тем не менее, после столь долгих поисков, он все еще не смог выяснить точное местоположение Наследника. Но он не знал того, что Чжао Фу не был любителем частых прогулок, и это сильно затрудняло его поиск.


***


Где-то в реальном мире, в каком-то здании, сидя за столом, уставленным едой, разговаривали две девушки.


Одной из них было около 17 или 18 лет. Она носила вуаль и от нее исходила аура таинственности. Она умоляюще произнесла:


«Сестра! Мы очень рассчитываем на тебя и надеемся, что ты сможет сохранить с ним хорошие отношения. Школа Инь Ян надеется, что между нами не возникнет вражды».


Хе Сяньру тихо вздохнула. Посмотрев на девушку, она кивнула и ответила:


«Я постараюсь помочь, Сяньлин. Он не кровожадный человек. Но я надеюсь, что с этого момента Глава Школы будет действовать более осторожно. Насколько я понимаю, изменить его Судьбу не в силах даже Боги».


Услышав, что Хе Сяньру согласна помочь, Сяньлин улыбнулась и произнесла:


«Спасибо, сестренка. Школа все понимает и сожалеет».


Хе Сяньру расслабилась, услышав ее слова. Она совсем не хотела становиться врагом Чжао Фу -только те, кто был близок к нему по-настоящему знали, насколько он может быть ужасен.


Вдруг Сяньлин спросила:


«А расскажи-ка мне, сестра, что он за человек. Как он выглядит? У него есть харизма?»


На лице Хе Сяньру появилось удивление, и она спросила в ответ:


«Почему ты вдруг заговорила об этом? Он тебя так сильно заинтересовал?»


Синьлин слегка покраснела и взяв руку Хе Сяньру, смущенно ответила:


«Сестра, с таким потенциалом, он несомненно станет великой фигурой. Вполне естественно, что такие люди вызывают интерес. Скорее, сестра, расскажи мне о нем!


Слегка рассмеявшись, Хе Сяньру начала рассказывать ей о Чжао Фу.


***


Потратив чуть больше одного дня, Чжао Фу просмотрел всю информацию Керра. После этого, он собрал всех своих лидеров, чтобы обсудить будущее Великой Цинь.
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Глава 307: Под небесами


 Собрание продлилось три дня, и несмотря на то, что Системной было запрещено напрямую раскрывать тот шокирующий секрет, Чжао Фу мог сделать несколько намеков. Но даже этой информации хватило, чтобы его подданные были потрясены. А переварив эти знания, они начали предлагать всевозможные идеи. Именно поэтому, на это ушло так много времени.


По окончании собрания, Великая Цинь вернулась к своим повседневным заботам, но теперь ее люди старались действовать, как можно сдержанней. В последнее время они привлекли к себе слишком много внимания.


Благодаря тому, что Великая Цинь вела себя так скромно, на сколько это было возможно, спустя несколько дней, дискуссии о Императорской Звезде Хаоса начали постепенно стихать. И, как и надеялся Чжао Фу, это событие потускнело в памяти людей.


Осень вступила в свои права, и листья начали желтеть, наступил сезон сбора урожая. Великая Цинь приступила к жатве и сбору фруктов.


Большая часть фруктов ушла на продажу, но урожай оказался невероятно изобилен, поэтому его часть была использована в изготовлении вин.


Это фруктовое вино, стало одним из фирменных предложений ресторанов Западный Край, особенно оно приглянулось молодым девушкам и парням.


Благодаря миру и стабильному росту, наступившим в Великой Цинь, у Чжао Фу появилась возможность взять небольшой перерыв. Вернувшись в реальный мир, он как обычно, попросил своего охранника заказать ему немного еды, а сам тем временем сел за просмотр Форума Мира Пробужденных Небес.


Больше ни одна фракция не смела открыто проявлять враждебность по отношению к Великой Цинь, а узнав, что бесчисленные фракции осыпают дарами семью Ин, Чжао Фу только рассмеялся.


В этот момент зазвонил телефон. Увидев на дисплее, что звонок от его дедушки, Чжао Фу поднял трубку.


«Фу` Ер, сегодня у твоего кузена день рождения; приходи на ужин».


Чжао Фу слегка нахмурился, подобные вещи его не интересовали, поэтому он собирался отказаться. Но в этом случае, ему пришлось нехотя согласиться.


Прибыв к дому своих родственников, он с удивлением обнаружил, что его кузен Чжао Хун начал встречаться Чжэн Цзяо. Судя по всему, после всего, что произошло, их отношения начали стремительно развиваться.


Но особого внимания, Чжао Фу этому не предал. По приезду он заметил, что теперь к нему начали относится немного получше, особенно его дядя и тетя. Скорее всего, причиной тому тоже было то, что случилось в прошлый раз. Но, хотя они теперь и не презирали его, он им все же не нравился.


Поужинав Чжао Фу решил уйти. Не привыкший к подобным вещам, Чжао Фу пришел без подарка – в прошлом, когда он жил со своей матерью в нищете, наесться досыта, уже было чудом; о подарках они даже не думали, а если и думали, у них все равно не было денег.


Покончив со всеми формальностями, Чжао Фу направился к себе домой. Но, где-то на полпути, рядом с ним остановился черный лимузин. Высунувшись из окна, водитель сообщил ему, что Уважаемая Госпожа, желает пригласить его к себе.


Чжао Фу узнал водителя - он служил У Циннян. Немного подумав, Чжао Фу решил встретится с ней, ему стало интересно, что ей от него понадобилось.


У Циннян сидела на диване с чашкой кофе в руках. Напротив нее сидел красивый юноша в белой рубашке и черных брюках, он выглядел как молодой господин из крупной семьи.


Чжао Фу знал этого юношу - это был вице-президент студенческого совета Сяо Юньфэй.


Заметив вошедшего Чжао Фу, У Циннян улыбнулась, предложила ему присесть, и велела одному из слуг принести ему чашку кофе. После чего произнесла:


«Чжао Фу, нужно ли мне снова представлять тебе своего собеседника?»


Сев на предложение место, Чжао Фу с улыбкой посмотрел на Сяо Юньфэя и ответил:


«Нет необходимости. Как я могу не знать такого известного человека, как молодой господин Сяо?»


Улыбнувшись в ответ, Сяо Юньфэй произнес:


«Ты, должно быть, Чжао Фу; Циннян много о тебе рассказывала».


Услышав, что Сяо Юньфэй назвал ее просто «Циннян», Чжао Фу понял, что они, скорее всего, были довольно близки. Как ни как, У Циннян являлась президентом студенческого совета.


«Я пригласила тебя сюда, что бы вы с Юньфэем смогли познакомиться. Он очень помог мне, а ты превзошел все мои ожидания!»


С улыбкой произнесла У Циннян, тоном в котором сквозило высокое одобрение.


Догадавшись, что речь шла о его гильдии Выбор Небес, Чжао Фу спокойно ответил:


«Да это ерунда!»


«Чжао Фу!»


Вдруг став серьезной, У Циннян заговорила:


«Мне нужна твоя помощь. Судя по всему, даже Зоны Пустоты не в силах сдержать Наследника Великой Цинь, а ты находишься радом с Регионом Зеленый Восток. Если ты когда-нибудь его встретишь, не мог бы ты передать ему, что я желаю стать ему другом или хотя бы наладить с ним дружественные отношения?»


Похоже, У Циннян воспринимала Наследника Великой Цинь также, как и все остальные. Сначала, они видели в нем угрозу, и не желая проявить слабость, стремились его превзойти.


Но теперь они поняли, что это в этом не было смысла. Не только У Циннян, но и любой живущий под небесами, теперь понимали, что не сравнятся с ним. Последствия нисхождения Императорская Звезды Хаоса были поистине ужасающими, и теперь никто не осмелиться открыто выступить против Великой Цинь.


Это относилось и к У Циннян, после всего, что случилось, ей оставалось только смириться и сделать все возможно, чтобы продолжать развитие своей фракции.


Выслушав ее, Чжао Фу едва удержался от смеха, видя то насколько она была серьезна. Но внешне оставаясь совершенно невозмутимым, он согласился помочь.


Получив его согласие, У Циннян испытала облегчение. Само собой, у нее были свои люди в Лесу Ужасов, но она верила в способности Чжао Фу, а интуиция ее еще никогда не подводила.


«В таком случае, рассчитываю на тебя!» - произнесла У Циннян с извиняющейся улыбкой.


Чжао Фу ответил, что он не возражает. В конце концов, ему не составит особого труда, заслужить расположения у самого себя.


Сидящий напротив У Циннян Сяо Юньфэй, слегка нахмурился. Такое поведение при общении с подчиненными было для нее необычно.


Они еще некоторое время провели за неспешной беседой, после чего Чжао Фу и Сяо Юньфэй решили, что пора уходить.


Выйдя на улицу, Сяо Юньфэй продолжал улыбаться, но теперь его голос уже не был таким дружелюбным, как раньше, теперь в нем присутствовал снисходительный тон:


«Надеюсь, ты не решил, что, заполучив немного силы, ты стал кем-то важным. Не забывай свое место. С таким низким происхождением ты никогда не будешь достоин ее.


«Циннян – Наследница Царства Чжоу, она обладает благородной родословной, поэтому ты никогда не станешь ее фаворитом. Ты всего лишь член побочной ветви семьи Ин, а слуги должны вести себя, как слуги. Если я увижу, что ты обращаешься к Циннян без должного уважения, или попытаешься втянуть ее в какие-то отношения, потом не обвиняй меня за грубость».


Предупредил Сяо Юньфэй Чжао Фу, даже не посмотрев на него.


Ничего по этому поводу не почувствовав, Чжао Фу промолчал. Взглянув на Сяо Юньфэя, он решил воздержаться от возражений.


Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу снова вошел в Мир Пробужденных Небес. По прибытии, он вдруг вспомнил, что уже довольно давно не навещал Гэ Ня.
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 В прошлом, Чжао Фу приказал всем агентам Великой Цинь разорвать связи с Гэ Ня, чтобы не мешать его развитию. Его конечной целью было стать Повелителем Города, и Чжао Фу решил, что пришло время его навестить.


По прибытии в Город Битвы, Чжао Фу обнаружил, что Секта Меча стала крупнейшей фракцией. Она насчитывала около 10 000 человек, что было гораздо меньше, чем в других подобных фракциях, но все ее члены являлись элитой.


Среди них были, как Игроки, так и Местные, а поскольку в Городе Битвы Чужаки приветствовались тоже, в этой фракции было несколько представителей других рас.


Члены Секты Меча носили белые одежды и мечи на поясе. До Чжао Фу дошли слухи, что уровень Развития Гэ Ня уже достиг 2 этапа, и благодаря не прекращающимся сражениям на арене, слава фракции становилась все больше и больше.


Гэ Ниа считался одним из восьми кандидатов на пост следующего Повелителя Города, поэтому Чжао Фу был весьма доволен, что его план успешно продвигается.


Пока слава Гэ Ня затмевает славу остальных семи кандидатов, у него есть все шансы стать Повелителем Города, и Чжао Фу сможет без потерь заполучить Главный Город и все его ресурсы. Это очень бы ему помогло.


Казалось, что у Гэ Ня и его Секты Мечей, дела шли просто отлично и не требовали никакого вмешательства со стороны Чжао Фу.


Но у него все еще оставались опасения, что им все же придется устроить государственный переворот, если Гэ Ня не сможет стать следующим Повелителем Города.


Но, как бы Чжао Фу не хотел избежать такого исхода, Великая Цинь потратила слишком много ресурсов на этот проект, и он не мог позволить всем усилим пропасть в пустую. Когда придет время, им придется убить победившего кандидата или даже нынешнего Повелителя Города. Гэ Ня должен стать следующим Повелителем Города независимо от оттого, что им придется ради этого сделать.


Оставшись вполне удовлетворенным тем, что в городе Битвы все идет хорошо, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь.


Следующее, что было у него на уме – это инкубация Виверны.


Среди всей Расы Драконов, они были относительно слабы, лишь немногим сильнее Драконитов. Но учитывая тот факт, что большинство людей даже не достигли 1 Этапа, Виверны могли бы сокрушить кого угодно, ибо взрослая особь могла обладать слой 5 Этапа.


Более того, Чжао Фу не покупал бы Яйцо Виверны, просто для того, чтобы ее вырастить. У него были большие планы на Универсальное Логово!


[Универсальное Логово]:


Ранг: Серебро


Описание: Особый вид Логова, которое может захватить любое существо. Логово будет воспроизводить существ той же расы.


В данный момент Универсальное Логово, производило одного Зверя Пустоты каждые три дня, благодаря чему у Великой Цинь появилась возможность прокладывать пути в другие регионы. К этому времени, люди Великой Цинь уже посетили 34 Региона.


Если Универсальное Логово захватит Виверна, то вместо Зверей Пустоты будут появляться Виверны. Чжао Фу больше не планировал продолжать также массово открывать новые пути, поэтому это его не беспокоило. Летающих драконов ему будет более чем достаточно.


Великая Цинь уже открыла множество путей, которые приносили ей огромную прибыль. Тем не менее, ее армия еще была недостаточно сильна, и не могла напрямую противостоять вооруженным силам Главного Города.


Но все кардинально изменится, если Чжао Фу обзаведется летающими Вивернами – они значительно усилят его армию и ускорят становление государства. Но, как бы там ни было, все это было делом далекого будущего – сейчас же, контроль уже над одним Регионом казался чем-то далеким, чего уж там говорить возвращении Великой Цинь ее былой славы.


Поэтому Чжао Фу решил заняться усилением армии Великой Цинь, даже если это сильно ударит по его финансам. Этот вопрос был слишком важен для будущего Великой Цинь.


Сейчас Универсальное Логово обладало Серебряным рангом, и чтобы его улучшить до Золотого ранга, требовалось Десять Разрушенных Сердец Города.


Как оказалась, подобные предметы встречались даже реже чем неповрежденные Камни Создания Города Серебряного ранга. Причиной этому было то, что мало кто был настолько глуп, чтобы разрушить свой собственный Камень Создания. И не смотря на готовность Чжао Фу потратить весьма крупную сумму, он смог заполучить только два разрушенных Сердца.


Ему оставалось только ждать и искать возможности, если у него не останется других вариантов, ему придется разрушить несколько своих Поселений Серебряного ранга.


Все Камни Создания, полученные в ходе операций в Северном Наме, Чжао Фу использовал для основания 502 Поселений.


И не смотря на то, что большая их часть обладала Обычным рангом, около двух десятков Поселений были Серебряного ранга, поэтому возможность улучшить Универсальное логово, у Чжао Фу была. Но все равно, уничтожение 8 Поселений было слишком высокой ценой.


Дело оставалось за инкубацией Яйца Виверны. Ранее Чжао Фу приказал своим людям заняться поисками тайных техник, позволяющих сократить время инкубации до одного года.


Но после того, как Чжао Фу узнал шокирующую правду о этом мире, даже один год было слишком долго.


Поэтому он велел подчиненным узнать, существуют ли способы сократить время еще больше.


В конечном итоге, один из них сообщил Чжао Фу, что существует разновидность Духовной Травы, способная ускорить развитие драконьих яиц. Она называлась Небесная Трава Развития Драконов и была невероятно редкой Духовной Травой 4 Этапа. Существовала версия, что этот вид травы рос, поглощая ауру драконов в местах их обитания.


Чжао Фу были немедленно организованы поисковые отряды, но их миссия не увенчалась успехом. Поэтому ему пришлось предложить высокую цену за любую информацию об этой траве. И в конечном счете, ему удалось узнать кое-что полезное. Существовала возможность, что Небесная Трава Развития Драконов может произрастать в сердце Леса Ужасов, в самых глубоких его частях.


Это поколебало решимость Чжао Фу, потому как он знал, что в глубине каждого Региона обитали невероятно могущественные монстры. Даже Повелители Городов не осмеливались злить этих существ.


Эти монстры обладали невообразимой силой, вместо Печатей Повелителя Города, они были способны создавать орды, призывая к атаке всех зверей в округе.


В глубинах Леса Ужасов обитал Шестиглазый Демонический Речной Дракон, тысячеметровое тело которого было покрыто черной чешуей.


Речные Драконы существовали и в китайских легендах. Они обладали невероятными силами – они могли управлять дождем и реками. Несмотря на то, что они были слабее Драконов, они были очень похожи. Они обладали стройным змеиным телом, орлиными когтями, чешуей как у рыб и гривой как у лошадей.


Главная разница между обычным и Речным Драконами заключалась в их рогах. Китайские Драконы обладали парой рогов, напоминающих оленьи. У Речных Драконов рогов почти не было. А у тех, что были, рог был только один – короткий и острый.


Как следует все обдумав, Чжао Фу решил отправиться в глубины Леса Ужасов, чтобы попытаться найти Духовной Травы и заодно проверить силу этого монстра. В конце концов, если он собирается завоевать Регион, то рано или поздно ему пришлось бы с ним столкнуться.


Зная, что эта экспедиция будет очень опасной, Чжао Фу решил отправиться в одиночку.
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 Совершив, кое-какие простые приготовления, Чжао Фу отправился в глубины Леса Ужасов.


Деревья здесь были гораздо выше, чем деревья снаружи, и почти полностью блокировали свет солнца. Здесь произрастало немало видов Духовной Травы, но они обладали не слишком высоким рангом, поэтому Чжао Фу решил не тратить время на их сбор.


Царящая здесь атмосфера была не такой спокойной, как во внешних лесах – она была гнетущей, а в воздухе чувствовалось напряжение, к тому же на каждом углу подстерегали опасности.


Вдруг, на Чжао Фу бросилось черное размытое пятно. Втащив меч, он небрежно отмахнулся им.


Этим пятном оказалось животное, внешне напоминающее ласку с серовато-белым мехом, и оно обладало силой 2 Этапа.


В результате атаки Чжао Фу, на плече существа появилась глубокая рана, из которой медленно вытекала кровь. Похоже, что ранение оказалось довольно серьезным.


По силе, Чжао Фу уже мог соперничать с Повелителем Города, и его небрежного удара оказалось достаточно, что бы серьезно ранить обитающих здесь зверей.


Но, не обратив внимания на повреждение, существо решило снова атаковать. Меч пронзил шею зверя, когда он прыгнул на Чжао Фу. Каждое существо, обитающее в глубинах Леса Ужасов, обладало, по меньшей мере, 2 Этапом, в противном случае они бы просто здесь не выжили. Поэтому, Чжао Фу постоянно приходилось оставаться бдительным.


Изучив труп зверя, Чжао Фу узнал, что из его тела можно получить только материалы Обычного ранга. К этому времени, Чжао Фу уже не впечатлили бы даже материалы Синего ранга, что уж там говорить об Обычном. Он уже собирался уйти, оставив труп, как вдруг его голову посетила мысль.


Все это время, он использовал Систему Очищения Небес и Земли, только для Очистки трупов разумных, чтобы добыть их Ранг или Развитие, но он никогда, даже не пытался Очистить труп животного. Несмотря на низкое качество материалов, это существо обладало 2 Этапом. Вполне возможно, что его Очищение принесет, что-нибудь полезное.


Подумав об этом, Чжао Фу подобрал труп зверя и продолжил путь.


Спустя некоторое время, ему на встречу выбежал носорог, и немедленно атаковал. Этот зверь обладал уже 3 этапом Развития, и Чжао Фу помрачнел. Глубины Леса Ужасов были слишком плотно населены, довольно сильными животными.


Зарубив носорога несколькими ударами, Чжао Фу убрал его тело в Кольцо и снова продолжил движение.


Ночью в Лесу Ужасов становилось особенно мрачно – повсюду царила кромешная тьма, не нарушаемая ни единым звуком – ни пением птиц, ни жужжанием насекомых. Воздух становился практически осязаемым, от висевшего в нем предчувствия опасности.


Разведя костер, Чжао Фу принялся жарить на нем нескольких пойманных им диких кур. День оказался довольно утомительным, а все чего он смог добиться – это десяток звериных туш. Он до сих пор не встретил даже намека Небесную Траву Развития Дракона.


«Роаррррр!» По лесу прокатился оглушительный рокот, похожий на рев Дракона, и с неба обрушилась невероятно сильная аура. Воздух, казалось, замер, а бесчисленные лесные существа задрожали в ужасе.


В небе появилась, огромная, тысячеметровая фигура, покрытая черными блестящими чешуйками. На ее лапах было по четыре мощных когтя, а на голове шесть кроваво-красных глаз и длинный черный рог. Несмотря на отсутствие крыльев, огромное тело парило в воздухе, испуская могучую давящую ауру.


Чжао Фу быстро спрятал свою ауру, и с удивлением начал рассматривать Шестиглазого Речного Дракона. Это существо являлось правителем этого Региона, а излучаемая им аура была по-настоящему великой. Едва ее ощутив, Чжао Фу уже осознал всю его мощь.


Тем не менее, глядя на Речного Дракона, Чжао Фу не мог не подумать, что было бы невероятно удивительно, если бы ему удалось его приручить и использовать в качестве ездового животного.


Будучи китайцем, Чжао Фу был очень заинтересован в Речных Драконах, но к сожалению, сейчас у него не было никаких шансов его приручить. Но это мысль так захватила Чжао Фу, что он решил обязательно попробовать это в будущем.


Отдохнув за ночь, Чжао Фу с первыми лучами солнца, продолжил путь в глубины Леса Ужасов.


По пути ему встречалось множество сильных существ, и когда мог, Чжао Фу старался их избегать. В конце концов, он здесь, чтобы найти Небесную Траву Развития, а не ради сражений. Он не мог позволить этим существам тратить свое время.


Чем сильнее Чжао Фу углублялся в Лес Ужасов тем сильнее становились, встреченные им звери. Но теперь, они населяли его не так плотно, как раньше. Каждое обитающее здесь существо, обладало превосходным интеллектом и своей небольшой территорией.


Разумеется, они всеми силами ее защищали, и немедленно атаковали любого, осмелившегося вторгнуться. Теперь Чжао Фу приходилось быть еще осторожнее – все обитающие здесь существа находились на 4 Этапе Развития.


И в тоже время, здесь было много Духовной Травы высокого ранга, и Чжао Фу начал внимательно ее изучать. Опасности поджидали под каждым кустом, но благодаря навыкам Профессии Ассассина, делающими его невероятно незаметным, он мог с легкостью их избегать.


Вскоре Чжао Фу обнаружил кое-что ценное – это была невероятно пушистая трава белоснежного цвета, у нее был всего один листок.


Это бала трава 4 Этапа, стоящая немалых денег. Она называлась Снежный Пух, и Чжао Фу обнаружил ее неподалеку от гниющего дерева. Такую траву было практически невозможно найти в продаже.


На счастье Чжао Фу, Траву не охраняли могущественные существа и она не расположилась, в каком-нибудь недоступном месте. Настроение Чжао Фу заметно улучшилось.


Продолжив путь, и избегая мест, от которых исходила сильная аура, он осматривался по сторонам. Удача его не оставила, и он обнаружил еще несколько видов Духовной Травы.


Похожим образом, день постепенно, начал подходить к концу, но Чжао Фу так и не смог найти то, зачем пришел, и уже начал сомневаться в добытой информации.


Но он зашел уже слишком далеко, поэтому не мог позволить себе, просто так уйти. Чжао Фу оставалось только, продвигаться глубже в лес, соблюдая предельную осторожность.


На следующий день, он стоял на вершине дерева и с улыбкой на губах разглядывал, что-то расположившееся впереди. Он обнаружил около десятка фруктовых деревьев, каждое из которых в высоту достигало трех метров. На них росли белые плоды размеров со сливу, от которых исходили странные волны света. Выглядели они совершенно необычно.


Чжао Фу уже встречал эти Духовные Плоды раньше – они росли рядом с тем местом, где он убил Короля Белошкурых Обезьян. После того случая, Чжао Фу провел некоторые исследования, узнав что эти фрукты назывались Ветряные Колокольчики, и при прикосновении издавали звон.


Чжао Фу подумал, что мог выкопать эти деревья и посадить в Городке Великая Цинь. Ветряные Колокольчики являлись Духовными Плодами 3 Этапа, и если он сможет найти для них рецепт, то сможет получить Лекарственные Препараты 3 Этапа, чья эффективность была бы гораздо выше, чем у Таблеток Сотни Истоков 2 Этапа.


Это не только увеличит скорость Развития его солдат, но и даст им преимущество перед Главными Городами Системы, которые обладали только Лекарственными Препаратами 2-го Этапа.
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Глава 310: Повелитель Красных Обезьян



Глава 310: Повелитель Красных Обезьян


 Как бы там ни было, заполучить эти фруктовые деревья будет довольно непростой задачей, потому как их охраняли около трех десятков Красных Обезьян, расположившихся неподалеку.


Их двухметровые тела были покрыты темно-красным мехом, и казалось, что их будет не просто спровоцировать. И это были лишь рядовые – среди них находилась одна трехметровая Красная Обезьяна с глазами цвета платины, выглядела она довольно устрашающе.


Уровень Развития обычных Красных Обезьян достигал 3 Этапа, и каждая из них обладала элитным Классом. Трехметровая Красная Обезьяна являлась зверем Класса Повелитель 4 Этапа.


В прямой атаке Чжао Фу не сможет справиться с Повелителем 4 Этапа, которого будут поддерживать три десятка существ 3 Этапа. Более того, в результате такого сражения, фруктовые деревья будут попросту уничтожены, поэтому ему нужно найти способ выманить их.


Если он сможет заполучить деревья, его рейд в глубины Леса Ужасов уже можно будет считать плодотворным.


Немного поразмыслив, Чжао Фу определился с планом. Неподалеку расположился утес высотой в три сотни метров, и Чжао Фу решил с его помощью избавиться от всех Обезьян разом.


Среди трех десятков Красных Обезьян были не только взрослые особи – несколько детенышей играли поблизости сами по себе. Они не были таким же умными и настороженными, как их родители, поэтому с ними можно было иметь дело.


Полностью скрыв свою ауру, Чжао Фу незаметно подобрался к детенышам Красных Обезьян. Он подкатил по земле несколько Духовных Фруктов, привлекая внимание двоих. Они были невероятно наивны, и не обладали достаточным инстинктом самосохранения, поэтому подойдя поближе, они принялись с довольным видом уплетать фрукты.


Мгновенно с ними расправившись, детеныши разочарованно замерли – им явно этого не хватило. В этот момент, чуть подальше от них выкатилось еще несколько Духовных Фруктов, и обезьяны не раздумывая, бросились к ним, съев и эти фрукты тоже.


Так происходило несколько раз, и детеныши Красных Обезьян ни о чем, не подозревая, отходили от своих сородичей, все дальше и дальше. Как только они оказались среди деревьев, готовые съесть очередную порцию Духовных Фруктов, за спинами ничего не подозревающих обезьян появилась призрачная фигура и оглушила их. Подобрав безвольные тела, она помчалась к утесу.


Развив полную скорость, Чжао Фу добежал до утеса за пять или шесть минут. Привязав оглушенных обезьян у его основания, он разбудил их и начал угрожать мечом, вынуждая их визжать в ужасе.


Утес был расположен не слишком далеко, поэтому Красные Обезьяны услышали крики и сразу же бросились к ним. Быстро достигнув основания скалы, и увидев своих напуганных и несчастных детенышей, Красные Обезьяны тут же бросились их спасать. Но их порыв был остановлен их Повелителем.


Его разум практически не уступал разуму человека, и он был уверен, что это ловушка. Остановив обезьян, он начал осторожно осматриваться.


Увидев, что его основной план провалился, Чжао Фу тут же приступил к запасному!


К Повелителю Красных Обезьян, внезапно устремился фиолетовый луч. Он был невероятно быстрым, и достиг его спустя несколько мгновений. В тот миг, когда луч уже почти поразил Повелителя, его рука метнулась и поймала фиолетовый свет, оказавшийся стрелой. Повелитель Обезьян сжал кулак, ломая стрелу.


«Аргхх!»


«Аргхх!»


Раздались два коротких предсмертных вопля детенышей Красных Обезьян, и над их трупами зависла, окутанная таинственной аурой фигура в черном плаще и демоническим мечом в руках. Очевидно, именно этот человек и был убийцей.


В тот же миг обезумев, Красные Обезьяны взревели и бросились к Чжао Фу. Развернувшись, он бросился бежать.


Из Повелителя Обезьян вырвалось безграничная жажда убийства, толкающая других обезьян преследовать Чжао Фу.


Бум!!!


В этот момент, с громким взрывом клинок вспыхнул кроваво-красным светом, и верхушка скалы обрушилась вниз.


Полностью застигнутые врасплох, Красные Обезьяны бросились прочь, но было уже слишком поздно. Сверху, с огромной силой обрушились бесчисленные валуны, превратив нескольких обезьян в кровавую кашу.


Пыль медленно осела, открыв взору небольшую гору валунов, из-под которых торчали искореженные руки и ноги, сцена была довольно жуткой.


Весьма довольный тем, что его план сработал, Чжао Фу вытянул руку, и превратившись в красный луч, к нему вернулся Меч Духа резни.


Увидев, что выживших нет, Чжао Фу развернулся и отправился за деревьями Ветряных Колокольчиков.


Бум!


Прогремел мощный взрыв, и куча валунов взлетела в воздух. Выскочившая фигура, окутанная пламенем цвета платины, бросилась на Чжао Фу.


Совершенно застигнутый врасплох, Чжао Фу выхватил меч и развернулся, пытаясь заблокировать атаку.


Бум!


От столкновения двух сил, с оглушительным взрывом вырвалась массивная ударная волна. Чжао Фу успел блокировать удар Повелителя Обезьян своим мечем, но был отброшен на шаг назад. Напротив застыл раненый и истекающий кровью Повелитель Обезьян, с ненавистью уставившись на него.


«Роарррр!!!».


Все его Красные Обезьяны мертвы, и причина тому стояла прямо перед ним. Снова взревев, Повелитель обезьян замахнулся кулаком, создавая его увлеченный образ цвета платины.


Презрительно хмыкнув, Чжао Фу рубанул мечем, уничтожив этот кулак.


Но это не остановило Повелителя Обезьян, и он продолжил наносить удары, воздух практически взорвался от многочисленных образов кулаков, обрушившихся на Чжао Фу.


Чжао Фу прищурился и ледяным тоном произнес:


«Выпад Демонического Божества!»


Взмахнув мечом, высвободившим огромный объем черной Ци, Чжао Фу выпустил образ массивного иллюзорного меча, пронзив все образы кулака и отправив Повелителя обезьян в полет. На его груди появилась глубокая рана, из которой стремительно хлынула кровь.


То, что только что использовал Чжао Фу, было одним из недавно приобретенных им Божественных Навыков, и несмотря на то, что со стороны это выглядело, как обычная атака, ее мощь была невероятна. Такова сила навыков Божественной Сущности.


Посмотрев на летящего Повелителя Обезьян, Чжао Фу бросился вверх, но когда он уже собирался снова напасть, Красная Обезьяна распахнула пасть, выстрелив лучом цвета платины.


Сияя невероятно ярким светом и испуская ужасающую ауру, он разрывая воздух мчался к Чжао Фу, вынудив его увернуться.


Бум!!!


Луч цвета платины врезался в скалу неподалеку, пробурив в ней отверстие диаметром в метр и глубиной в десять.


В миг, когда Чжао Фу уклонялся, Повелитель Обезьян приземлился на землю и превратился в размытое пятно цвета платины, достигнув Чжао Фу он нанес сокрушительный удар.


Чжао Фу взмахнул мечом в ответ, и из него вырвался призрачный образ демона и помчался к Повелителю Красных Обезьян.


На таком близком расстоянии у него не было никакой возможности увернуться, поэтому ему оставалось только высвободить свет цвета платины, в попытке блокировать атаку.


Но Чжао Фу крутанулся и ударом ноги с разворота снова отправил Повелителя Обезьян в полет. В его руке появилось копье, целиком состоящее из талисманов. Копье Сокрушения Зла засияло серебряным светом, и вокруг него появились разряды серебряных молний.
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Глава 311: Родословная Священного Чертога



Глава 311: Родословная Священного Чертога


 Бум!


Чжао Фу метнул Копье Сокрушения Зла, которое превратившись в луч света и испустив мощную острую ауру, помчалось к Повелителю Красных Обезьян.


До сих пор, находящийся в воздухе, Повелитель Обезьян взревел и, скрестив лапы, которые ярко засияли платиновым светом, вызвал перед собой щит цвета платины.


Бум!


С оглушительным взрывом серебряный луч врезался в платиновый щит. Щит раскололся на бесчисленные осколки и исчез, а заметно потускневший луч, продолжил движение.


Повелитель Красных Обезьян сжал кулак и, призвав образ платинового кулака, ударил по серебряному лучу.


Бум!


Прогремел взрыв, и во все стороны устремилась ударная волна. Повелителя Обезьян отбросило назад еще дальше.


«Удар Небесного Демона!»


Внезапно появившись рядом с Повелителем Красных Обезьян, Чжао Фу взмахнул мечем выпуская дугу черного света.


Пораженный Повелитель Обезьян, засиял платиновым светом и, изогнувшись всем телом, попытался отбить этот удар.


Бум!!!


Платиновый кулак врезался в черную дугу. В результате столкновения, черная дуга света исчезла, а рука Повелителя Обезьян превратилась в кровавое месиво.


В следующий миг, Чжао Фу нанес удар страшной силы, и клинок черной Ци, подобно потоку устремился к Повелителю Красных Обезьян.


«Выпад Демонического Божества!»


Снова появился образ массивного меча, и атаковал Повелителя Обезьян. В ответ, он быстро скрестил руки, создавая щит из света, но образ меча пробил его, оставив на руках Повелителя Обезьян глубокую рану.


«Роаррррр!» - взревев от боли Повелитель с ненавистью уставился на Чжао Фу. Он распахнул пасть, и в его горле начал скапливаться платиновый свет – Повелитель Обезьян снова готовился выстрелить тем мощным лучом света.


Воспользовавшись этой возможностью, Чжао Фу направил свою энергию в меч и вонзил его в живот Повелителя обезьян, прерывая его атаку. Собирающийся в горле платиновый свет исчез, и закашляв кровью, Повелитель попытался отмахнутся кулаком от Чжао Фу.


Но быстро уклонившись в сторону, он тут же направил свой меч в грудь Повелителя Красных Обезьян. Не желая сдаваться, тот вспыхнул платиновым светом, в попытке защитить свою грудь.


Чжао Фу ощутил волну сопротивления, но быстро направив в меч Силу Короля усилил нажим. Покрытый черным светом меч, вонзился в грудь Повелителя Красных обезьян.


Глаза Зверя потускнели, и он начал падать на встречу Чжао Фу. Вытащив меч из раны, Чжао Фу отошел в сторону, позволив мертвому телу упасть на землю.


После своей смерти Повелитель Красных Обезьян оставил три предмета, и Чжао Фу принялся с интересом их изучать.


Первый предмет представлял собой шар белого света. Выглядел он не сильно впечатляюще, но от него исходила духовная аура.


[Сила Духа]: Сила духа, оставшаяся после могущественного существа. Можно использовать для улучшения предметов. При поглощении человеком, повышает его силу духа. Имеет побочные эффекты.


Чжао Фу уже собрался воспользоваться этим предметов, но увидев пометку о побочных эффектах, решил отложить это на потом.


Вторым предметом была пластинка из белого нефрита размером с обычную тарелку. Изображенная на ней диаграмма из восьми триграмм, придавала ей немного таинственности.


[Пластина Восьми Триграмм Снятия Печатей]: Мощный распечатывающий предмет, способный снять любой тип печати. Одноразовый расходный материал.


Этот предмет был предназначен только для снятия печатей, поэтому он не показался Чжао Фу слишком полезным. У него еще оставались два Камня Снятия Печатей, которые выпали из Мешков Сокровищ Небесных Призраков. Пожав плечами, он убрал Пластину Восьми Триграмм в Кольцо Короля.


Последний предмет выглядел, как кристалл цвета платины, длиной всего несколько сантиметров. От кристала исходила знакомая аура - она была очень похожа на ауру Кровавого Кристалла Лазурной Птицы, который продавали на аукционе.


[Кровавый Кристалл Священного Чертога]: Содержит частицу Родословной Священного Чертога – Родословной продвинутого уровня. Применивший получает частицу Родословной.


Как он и думал, это оказался Кровавый Кристалл. Судя по всему, это была Родословная Повелителя Красных обезьян, и не смотря на ее продвинутый уровень, Чжао Фу не сомневался, что она была ниже Родословной Лазурной Птицы. К тому же, она наделяла лишь частицей Родословной.


Другими словами, если он использует этот Кристалл, то скорее всего, не получит даже и половины родословной Священного Чертога. Это означало, что этот частица была гораздо слабее истинной Родословной.


Тем не менее, частицу Родословной, приложив некоторые усилия можно было постоянно укреплять, до тех пор, пока она не станет чистой.


Чжао Фу не увидел в ней особой пользы, в конце концов, его не заинтересовала даже Родословная Лазурной Птицы, так с какой стати ему понадобиться более низкая?


Сейчас, Чжао Фу обладал Королевской Родословной Убийцы Бога, и он хотел сохранить ее чистоту – возможно в будущем, это будет иметь огромное значение.


Изучив предметы, Чжао Фу спрятал их в Кольцо. Несмотря на то, что с Повелителя Красных Обезьян не упал Камень Создания Города Золотого ранга, он все равно остался, вполне доволен.


Вместе с предметами, Чжао Фу забрал и труп Повелителя Красных обезьян, в котором содержались материалы Золотого ранга.


Он решил не тратить время, на откапывание тел Обезьян, погребенных под валунами, и развернувшись отправился за фруктовыми деревьями.


«Хозяин, подожди! Здесь же столько Сущности Плоти!»


Вдруг прозвучал голос Небесного Демона. Три десятка трупов 3 Этапа, были полны Сущности Плоти. Для Небесного Демона это был настоящий пир.


Чжао Фу не возражал и согласился подождать. Невероятно довольная, Демонесса превратилась в луч черного цвета и вонзилась в груду камней, разбившись на бесчисленные черные фрагменты.


Немного посмотрев на то, как она поглощает Сущность Плоти, Чжао Фу отправился к Деревьям Ветряных Колокольчиков. Выжившие детеныши Красных Обезьян, с ужасом смотрели на него издалека.


Не увидев в них особой ценности, он решил их не убивать, а просто прогнал их. Его не волновало, смогут она выжить или нет.


Чжао Фу приступил к выкапыванию деревьев, способ был довольно прост – он втыкал Меч Духа Резни в землю, который перерубал корни, на глубине трех или четырех метров.


Примерно за полчаса, он выкопал все Деревья Ветряных Колокольчиков, которых оказалось 17 штук, и сложил их в свое Кольцо Короля.


В этот момент над Чжао Фу пролетел черный луч света – закончив трапезу, довольный Небесный Демон вернулся к нему. Заполучив так много Деревьев Ветряных Колокольчиков, Чжао Фу тоже пребывал в хорошем расположении духа, и с улыбкой на лице, он отправился на поиски Небесной Травы Развития Драконов.
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Глава 312: Небесная Трава Драконов


 Не смотря на все ценности, что он нашел ранее, спустя несколько дней бесплодных поисков Небесной Травы Развития Драконов, Чжао Фу начал разочаровываться.


Он уже обыскал вокруг все, что мог и теперь у него оставались два варианта. Во-первых, он мог проникнуть в Лес Ужасов еще дальше. Тем не менее, он уже забрел довольно глубоко, и если он продолжил путь, то вскоре наткнется на логово Шестиглазого Речного Дракона.


Второй вариант заключался в том, чтобы покинуть Лес Ужасов и попытаться поискать Небесную Траву в других Регионах. В конце концов, идти дальше будет крайне опасно, а шансы на то, что ему все же удастся найти Траву, были невысоки.


Немного поразмыслив, Чжао Фу, все же решил проверить и зайти еще дальше в лес. Если он ничего не найдет, то немедленно покинет это место.


Решившись, Чжао Фу двинулся в путь, оставаясь предельно осторожным. Ему не одолеть Шестиглазого Дракона, с его нынешней силой. И он не хотел использовать свое Оружие Нации, которое поглощало слишком большое количество Судьбы.


Полностью скрыв свою ауру, Чжао Фу двинулся вперед, не издавая при этом ни малейшего звука. Такого эффекта ему удалось достигнуть, воспользовавшись Камнем Полета, благодаря которому, он двигался, паря в метре над землей.


По мере продвижения Чжао Фу, духовная аура, ощущаемая в воздухе, становилась все плотнее и плотнее, и Духовные Травы и Плоды стали встречаться гораздо чаще. Разновидностей было очень много, и даже обычные трава и деревья были полны жизненной силы. И в тоже время, здесь не было крупных существ.


Вокруг летали лишь бабочки и пчелы, от чего это место казалось красивее, чем лес снаружи. Оценивающе рассматривая окружающий пейзаж, Чжао Фу продолжил искать Небесную Траву Развития.


Фрукт Белого Нефритового Солнца – Духовный Фрукт Высшего 3 Этапа - собрано!


Трава Уплотнения Ауры – Духовная Трава Полного 3 Этапа - собрано!


Лекарственный Корень Солодки – Духовный Корень Среднего 3 Этапа - собрано!


Эта земля воистину была полна сокровищ, и меньше чем за час Чжао Фу собрал около двух сотен пучков Духовной Травы. Среди которых были десятки различных видов, по меньшей мере 3 Этапа – к этому времени все, что было ниже, Чжао Фу попросту не интересовало.


Но не смотря на такое количество собранной Травы, он так и не нашел Небесной Травы Развития. С мрачным выражением на лице, Чжао Фу посмотрел в перед. Там он ощущал мощную ауру Речного Дракона.


Чжао Фу колебался, решая, стоит ли ему подождать пока Шестиглазый Дракон, куда-нибудь не уйдет. Но кто может сказать, когда это случится. Вдруг ему придется ждать недели две. Мог ли он себе такое позволить? Конечно, это невозможно.


Поэтому, Чжао Фу решил продолжить путь.


Он не мог позволить себе расслабиться ни на миг, и приложив все силы, чтобы скрыть свое присутствие, Чжао Фу подобно призраку двинулся вперед.


Вскоре он прибыл к горе, расположенной в долине, где духовная аура стала невероятно плотной. В этом месте даже камни и ручьи обладали своей аурой, духовная аура была такой сильной, что казалось замер сам воздух.


Впереди, он определенно найдет Шестиглазого Речного Дракона, поэтому Чжао Фу снова остановился, чтобы подумать, стоит ли ему идти дальше.


Само собой, он не мог, просто взять и пойти напрямую – так он точно будет обнаружен. Поэтому он решил приблизиться со стороны горы - благодаря Камню Полета, это было довольно легко сделать.


Оказавшись на небольшом холме, Чжао Фу посмотрел вниз. Там лежал большой участок ровной земли, покрытый зеленой травой. В самом его центре лежал спящий тысячеметровый Речной Дракон.


Рядом с ним Чжао Фу заметил пятна черной травы. Длиной в 15 сантиметров, трава извивалась подобно змеям. На конце каждой травинки росло по четыре листа в форме когтя.


Это была Небесная Трава Развития Драконов, которую искал Чжао Фу.


Чжао Фу был в восторге, он даже не думал, что ему удастся найти так много этой Травы. Травинкам, просто не было числа.


Одна травинка Небесной Травы Развития могла сократить инкубационный период яйца дракона на четыре месяца, две травинки – на восемь, а три – на год.


Но Чжао Фу не мог заставить вылупиться Виверну немедленно, использовав сразу три травинки, потому как Небесную Траву Развития можно было использовать только один раз в месяц.


Одна травинка в месяц означала, что Виверне понадобиться три месяца, чтобы вылупиться, что уже было довольно неплохо.


Теперь, главный вопрос заключался в том, как ему заполучить эту траву. Она росла прямо возле Речного Дракона, и было бы слишком опасно, просто пойти и собрать ее.


Чжао Фу вдруг подумал о Ладане Грез, который приобрел на аукционе, он был способен усыпить даже существ Класса Повелитель. Благодаря Ладану Грез, он точно сможет продлить сон Речного Дракона.


Тем не менее, у Чжао Фу уже были планы на этот предмет, к тому же его действие продлиться всего три минуты. Ему и в правду придется использовать его здесь?


Терзаемый сомнениями, Чжао Фу уставился на Речного Дракона. В конечном итоге, он решил отказаться от Ладана Грез – он занимал центральное место в другом плане Чжао Фу, в котором без Ладана Грез у него не было шансов на успех.


Поэтому, Чжо Фу подумал, что ничего страшного не случиться, если он возьмет всего три травинки Развития Драконов, потому как Речной Дракон до сих пор спал, а травы у него было слишком много. Сорвав всего три травинки, он сразу же убежит, и наверняка даже не разбудит Шестиглазого Дракона.


Решившись, Чжао Фу начал действовать, медленно поплыв вниз.


Все шло довольно гладко, и вскоре Чжао Фу достиг земли и начал медленно приближаться к Речному Дракону.


Вдруг тело Дракона перекатилось по земле, напугав Чжао Фу, которой быстро спрятался за огромным камнем.


Подождав некоторое время, и убедившись, что Дракон все еще спит, Чжао Фу осторожно вышел и вдохнул, задержав дыхание, он осторожно двинулся к Речному Дракону.


Один метр ... 20 метров ... 100 метров ...


Чем ближе он подлетал к Дракону, тем сильнее он нервничал. Оказавшись всего в двухсот метрах от него, Чжао Фу чувствовал, как его сердце стучит, где-то у него в горле.


Именно здесь и начинала расти Небесная Трава Развития Драконов. Взявшись за одну травинку, Чжао Фу осторожно посмотрел на Речного Дракона.


Вблизи Шестиглазый Дракон выглядел еще более властным и могущественным. От блестящей черной чешуи, острых когтей, мощного тела и ужасающей морды исходило ощущение силы, казалось, это существо способно уничтожить весь Регион.


Отбросив колебания, Чжао Фу медленно потянул руку вверх, собирая первую травинку.


Оторвав ее, Чжао Фу с тревогой снова посмотрел на Речного Дракона, и убедившись, что тот все еще спит, протянул руку к другой травинке Небесной Травы Развития Драконов и выдернул ее.


Вдруг воздух вокруг него застыл, и спящий Речной Дракон резко распахнул все шесть своих кроваво-красных глаз.
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Глава 313: Дьявольские Драконы


 В этот критический момент, тело Чжао Фу обдало холодом, и не секунды не колеблясь, он схватил последнюю травинку Небесной Травы Развития, и превратившись в черную размытую полосу, побежал.


Все шесть глаз Речного Дракона вспыхнули невероятной ненавистью, ибо какой-то вор собирался украсть его Духовную Траву. В конце концов он был Повелителем Леса Ужасов, и можно было не сомневаться, что он пришел в ярость и хочет сожрать вора.


Но увидев, что это был Чжао Фу, выражение на морде Дракона изменилось, и он в ужасе взлетел в воздух. Со страхом во взгляде он посмотрел на Чжао Фу и произнес:


«Я ничего тебе не сделал, человек. Так зачем ты пришел сюда?»


Убегающий Чжао Фу, сильно удивился, услышав за своей спиной девичий голос. Оглянувшись, он увидел Шестиглазого Речного Дракона, парящего в воздухе и со страхом смотрящего на него.


«Речной Дракон может разговаривать?» - удивился Чжао Фу. Но не заметив никаких признаков того, что его собираются атаковать, Чжао Фу остановился и развернулся к Дракону.


«Эй, ответь мне уже, что-нибудь, человек».


Увидев, как Чжао Фу остановился и посмотрел на него своими кроваво-красными глазами, Речной Дракон вспомнил о тех огромных глазах во время происшествия с Императорской Звездой Хаоса. Он тут же взлетел еще выше.


В те моменты, когда Великая Цинь обрела Наследие Судьбы Небес и Земли и во время спуска Императорской Звезды Хаоса, от Чжао Фу исходила невероятно могущественная аура, которая приводила Шестиглазого Дракона в ужас. Он каждый день опасался того, что к нему заявиться Чжао Фу, принеся с собой кучу неприятностей.


Если бы не тот факт, что до его логова довольно трудно добраться и то, что каждый Регион уже находился под контролем супер-монстра, Шестиглазый Речной Дракон, уже давно покинул бы Лес Ужасов.


Он совершенно не ожидал, что Чжао Фу заявится сюда именно сегодня. Его аура была очень хорошо знакома Речному Дракону, именно поэтому он в панике подлетел в воздух.


На миг задумавшись, Чжао Фу честно ответил, указывая рукой:


«Мне просто нужна эта черная трава».


Посмотрев туда, куда он указывал, Речной Дракон увидел, какие-то заросли, совершенно бесполезной для него травы. Облегченно выдохнув, он ответил:


«Хорошо, ты можешь ее забрать. Нам нет нужды сражаться».


Чжао Фу пребывал в замешательстве, он не мог понять, почему Шестиглазый Дракон выглядел так, словно боится его. Его слова обрадовали Чжао Фу, но он все же с недоверием в голосе спросил:


«Ты уверен?»


«Хммм, я всегда держу свое слово, но не пытайся угрожать мне».


Голос Шестиглазого Речного Дракона был похож на голос пятилетней девочки, звучало это довольно мило.


Но было трудно соотнести свирепый и властный внешний вид Речного Дракона с его милым голосом.


Отбросив сомнения, довольный Чжао Фу, принялся собирать всю Небесную Траву Развития Драконов. Он даже не смел надеяться, что с такой легкостью сможет заполучить столько травы.


Оставаясь на стороже, Речной Дракон продолжал висеть в воздухе, наблюдая за Чжао Фу. Постепенно убедившись в том, что Чжао Фу не собирается причинить ему вред, Дракон с любопытством поинтересовался:


«Зачем тебе эта трава, человек?»


«Она поможет мне вырастить мое драконье яйцо!» Улыбнувшись, ответил Чжао Фу, не прерывая сбор травы.


На лице Речного Дракона появилось удивление, и он с надеждой спросил.


«Что? У тебя есть яйцо дракона? А у тебя есть эссенция крови дракона? Я мог бы тебе за нее, что-нибудь дать».


Чжао Фу тоже был весьма удивлен, ему стало интересно зачем Речному Дракону понадобилась эссенция крови дракона. У него было всего лишь яйцо Виверны, даже повзрослев, она не могла сравниться с Шестиглазым Речным Драконом. Может быть, он чего-то не понимал?


После того, как Чжао Фу рассказал Речному Дракону о своем яйце Виверны, тот разочарованно произнес:


«А, так ты говорил, всего лишь про одну из тех больших ящериц… я подумал, что у тебя есть настоящий дракон!»


Чжао Фу неловко улыбнулся – истинные драконы, являлись существами, по меньшей мере 8 Этапа, как Чжао Фу мог обладать чем-то подобным?


Но чувствуя себя обязанным за то, что получил от Речного Дракона так много Небесной Травы, Чжао Фу пообещал ему помочь заполучить эссенцию, если у него появится такая возможность.


«Большое вам спасибо!» Радостно произнес Речной Дракон. К этому моменту, он уже полностью успокоился, и даже разлегся на земле.


Между ними завязался разговор, из которого Чжао Фу узнал, почему Шестиглазый Дракон так его боялся и зачем ему понадобилась эссенция крови дракона.


Чжао Фу даже не думал, что вызванные им аномальные знамения могли привести Шестиглазого Речного Дракона в такой ужас. Это объясняло, почему он сразу не напал на Чжао Фу. В противном случае масштабная битва была бы неизбежна.


Эссенция крови дракона, ему была нужна, чтобы превратиться в Истинного Дракона. В китайских легендах змеи развивались сотню лет, чтобы превратиться в питона. Питоны могли развиваться тысячу лет, чтобы превратиться в Речного Дракона. Чтобы стать Истинным Драконом, ему требовалось десять тысяч лет.


Развитие Шестиглазого Речного Дракона определенно не было настолько долгим, но и его случай был не обычным. Он обладал Родословной Дьявольских Драконов существ Королевского класса, благодаря чему, Шестиглазому Дракону было проще стать Истинным Драконом. Эссенция крови дракона, просто позволила бы ему существенно сократить время.


Выше класса Повелитель следовали Королевский, Имперский и Императорский классы. Существовали и более высокие градации.


Наконец, Чжао Фу закончил сбор Небесной травы Развития Драконов – ему удалось собрать десятки тысяч травинок, благодаря чему у него появилась возможность наладить массовое производство в Великой Цинь. К своему удивлению, они с Речным Драконом неплохо поладили.


«Мне пора уходить!» Собрав всю Небесную Траву, Чжао Фу попрощался с Драконом.


На самом деле, Речной Дракон уже не хотел, чтобы он уходил. В этом лесу ему больше не с кем было поговорить. Он, наконец-то нашел кого-то, с кем можно поговорить, и этот человек, уже так скоро собирался покинуть его.


«Чжао Фу, можешь навещать меня в любое время!» Его имя Речной Дракон узнал во время их разговора. Он знал, что не мог заставить Чжао Фу остаться, поэтому ему оставалось только надеяться, что он будет регулярно навещать его. К тому же, ему теперь не нужно будет каждый день жить в страхе, опасаясь того, что Чжао Фу создаст ему проблемы.


Перед тем как уйти, Чжао Фу оставил несколько игрушек. Разум Шестиглазого Речного Дракона во многом был схож с разумом пятилетней девочки, поэтому ему следовало, как следует контролировать свою силу, во время игры с ними.


Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу велел своим людям начать высаживать Небесную Траву Развития Драконов. Помимо тех драконов, которые будут призваны Универсальным Логовом, он сможет разводить их и обычным способом. И благодаря такому количеству Небесной Травы, у него вылупиться много яиц. Затем он посадил 17 Деревьев Ветряных Колокольчиков.


Закончив с посадками, Чжао Фу воспользовался полученным ранее рецептом, чтобы превратить Небесную Траву Развития Драконов и еще несколько видов Духовных Трав в бутылек с лекарственным зельем. Оно было черное, как чернила, и источало неприятный запах.


Чжао Фу вылил зелье на Яйцо Виверны и оно мгновенно впиталось в скорлупу. Яйцо слабо засияло, а исходящая от него аура стала немного сильнее – похоже, Лечебное Зелье Развития Драконов, оказалось довольно эффективным средством.
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Глава 314: Статуя Бога Воды



Глава 314: Статуя Бога Воды


 Позаботившись о драконьем яйце, Чжао Фу решил заняться очисткой трупов убитых им зверей.


Он понятия не имел, что из этого получиться. Встав рядом с Системой Очищения Небес и Земли, Чжао Фу положил труп одного из существ со 2 Этапом на алтарь.


После активации Системы, труп зверя поднялся в воздух под действием невидимой энергии, и его плоть начала таять. Получившийся скелет рухнул на землю, а перед Чжао Фу появились два предмета.


Первый предмет представлял собой шар, состоящий из кроваво-красного света, и был похож на Сферу Ранга.


[Ранг - C]: Предмет способный повысить Ранг существа до С.


Предмет действительно оказался Сферой Ранга, которую могли использовать только звери.


Второй предмет внешне напоминал камешек кроваво-красного цвета размером с зернышко сои.


[Развивающий Камень]:


Содержит в себе большое количество Эссенции Плоти. Можно скормить зверю, чтобы ускорить его рост и Развитие. При использовании людьми, существуют побочные эффекты.


Чжао Фу и не надеялся, что из трупа животного может получится нечто подобное, это было весьма хорошо. Он сможет кормить этим своих животных, которых выращивал. Чжао Фу мог бы даже давать это людям. Тем не менее у Развивающего Камня существовали и побочные эффекты, которые скорее всего заключались в том, что использующие его люди, будут приобретать звериные особенности, а некоторые возможно даже потеряют рассудок, поэтому Чжао Фу не планировал выдавать подобное своим солдатам.


Оба предмета были довольно полезны. Чжао Фу решил не тянуть, и сразу извлек трехметровое тело – это был труп Повелителя Красных Обезьян.


Очистив его, он получил Сферу Ранга SS, около десятка Развивающих Камней и еще один дополнительный предмет.


Он имел прямоугольную форму, а его длина составляла всего несколько сантиметров. Внешне, он выглядел, как нефрит, но испускал ужасный запах.


[Классовый Нефрит]: Повышает Класс Существа, эффект зависит от текущего Класса Существа.


Классовый Нефрит способен поднять существо обычного Класса, до со существа Элитного Класса или Лидера. То насколько выше становился Класс, зависело от текущего Класса существа. Чжао Фу понятия не имел, насколько этот предмет окажется эффективным, пока не проведет несколько тестов.


Продолжив Очищать трупы других существ, Чжао Фу выяснил, что только тела существ Класса Лидер и выше давали Классовые Нефриты.


Этот предмет тоже был довольно полезным, и Чжао Фу с довольной улыбкой складывал их все в свое Кольцо.


Во время своей экспедиции в Глубины Леса Ужасов, он убил около трех сотен существ, Очистив их трупы, он получил кучу Развивающих Камней. Благодаря им, он сможет Развивать своих Виверн гораздо быстрее.


Только на инкубацию драконьих яиц требовалось много времени, а на Развитие драконов после того, как они вылупятся времени уходило еще больше. Развивающие Камни могли значительно сократить время, необходимое для их роста. Чжао Фу уже представлял себе, как будет обладать армией Наездников на Драконах.


Разобравшись со всеми звериными трупами, Чжао Фу направился в Академию «Восходящая Цинь». Черныш и Серый жили полной и активной жизнью, когда им становилось скучно, они присоединялись к армии, которая отправлялась на завоевание.


Беляк, обладал более мягким характером. Иногда он присоединялся к играм Серого и Черныша, но в основном оставался рядом Асани, которая была совершенно не против этого – в конце концов, большинству девушек нравились милые и пушистые вещи.


«Ваше Величество!» Взволнованно поприветствовала его подошедшая Асани, неся Белеяка на руках.


Улыбнувшись в ответ, Чжао Фу забрал Беляка себе. Он был Зверем Пустоты, обладающим обычными характеристиками, которые были не очень большими. Все Звери Пустоты, которые появлялись в Великой Цинь обладали только Элитным Классом, который и влиял на их характеристики.


Чем выше были характеристики существа, тем быстрее будет расти его Класс. С другой стороны, чем ниже его характеристики, тем дольше и сложнее будет поднять его Класс, поэтому Беляк был существом лишь Элитного Класса.


Во время его приручения, Чжао Фу кое-что ему пообещал, и теперь пришло время, чтобы выполнить свои обещания.


Он вручил Беляку Сферу Ранга и Классовый Нефрит. Аура Беляка после этого стала гораздо сильнее. Он стал существом Класса Лидер. Поскольку этот Классовый Нефрит был получен после Очистки трупа существа Класса Повелитель, Беляк, скорее всего стал гораздо сильнее обычного существа с Классом Лидер.


Прибыл солдат с донесением о том, что Генерал Дейзи добыла Статую Бога. Выслушав сообщение, Чжао Фу отправился в Городскую Ратушу, где его дожидалась Дейзи.


Заметив вошедшего Чжао Фу, Дейзи уважительно произнесла:


«Ваше Величество!»


Кивнув в ответ, Чжао Фу принялся разглядывать статую, стоявшую на столе. Она была около метра в высоту, вырезанная из цельного куска дерева. Она представляла собой женщину, одетую в древнюю одежду. Статуя выглядела настолько реалистично, что можно было ощутить, исходящую от нее ару женственности и нежности.


Статуя Богини Воды:


Уровень 1


Описание: Статуя Богини Воды. Оберегает суда во время плавания. Требуются пожертвования в виде благовоний. Сила Статуи Богини Воды зависит от количества воскуренных благовоний. Текущие характеристики: дает защиту Богини Воды и сопротивление стихийным бедствиям + 1%.


Эта Статуя была очень похожа на Храм Земли, но между ними были различия. Зрачки Чжао Фу внезапно сузились, когда он ощутил внутри статуи след души.


Душа ощутила его взгляд, и сразу же пришла в ужас из-за его Профессии Убийцы Бога. Но, Чжао Фу сразу же отвернулся.


В отличие от Храма Земли, Богиня Воды была не настоящим Богом, а чем-то, что сформировалось благодаря вере многих людей. Следовательно, в ней была заключена слабая Божественная Сила. Поэтому ее характеристики значительно уступали Храму Земли, в котором присутствовал истинный Бог Земли.


Фрагмент души в Статуе богини Воды, являлся сущностью, сформированной убеждениями, и Чжао Фу не планировал ничего с ней делать. Подобный вид души был довольно редок – ее можно было создать только после смерти человека, владевшего огромным количество Судьбы, и в которого бы верили следующие несколько поколений и приносили ему жертвы.


В будущем, эта Статуя могла принести немало пользы. Когда Великая Цинь начнет путешествовать на кораблях по морям и рекам. На данной момент, рядом с Великой Цинь не было ни крупных рек, ни морей, но это было важно в перспективе, особенно во время морских сражений.


Чжао Фу отдал приказ о начале строительства храма для Статуи Богини Воды.


Переведя взгляд на Дейзи, Чжао Фу вспомнил о Кровавом Кристалле Священного Чертога. Скорее всего эта Родословная относилась к типу Священного Света, поэтому она вполне подойдет Дейзи. Достав Кристалл из Кольца, он предал его ей.


Приняв Кристалл, Дейзи улыбнулась, и поклонившись произнесла:


«Благодарю, Ваше Величество!»


Кивнув, Чжао Фу ответил:


«Используй его сейчас. Хочу взглянуть, как он подействует».


Дейзи подчинилась и использовала Кровавый Кристалл Священного Чертога. Превратившись в шар платинового света, он влился в ее тело, которое озарилось слабым белом светом. Вдруг ее лицо исказилось болью, и она чуть не рухнула на пол, но Чжао Фу успел ее подхватить.


Дейзи вцепилась в Чджао Фу, а по ее лицу катились капли пота. Спустя некоторое время, болезненный вид исчез с ее лица, и внешний вид Дейзи начал меняться.
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Глава 315: Фестиваль Божественной Рыбы


 Ясные глаза и длинные волосы Дейзи приобрели платиновый цвет, а ее кожа стала казаться немного глянцевой. Все ее тело сияло мягким белым светом, и в сочетании с красивым лицом и зрелыми формами, это заставило Чжао Фу ощутить небольшое волнение.


Постепенно придя в себя, Дейзи обнаружила, что до сих пор находится в объятьях Чжао Фу и крепко держится за него. Запаниковав, она с извинениями попыталась встать на ноги.


Но когда она встретила взгляд Чжао Фу, ее сердце внезапно наполнилось застенчивостью, и она опустила голову, не смея даже пошевелиться.


Чжао Фу отвел взгляд, и улыбнувшись, с заботой в голосе спросил:


«Как ты себя чувствуешь?»


Тело Дейзи в объятьях Чжао Фу слегка напряглось, так близко к нему, она оказалась впервые.


С тех пор, как Чжао Фу покорил ее Деревню, вызвав хаос между четырьмя Поселениями Чужаков, прошло уже довольно много времени. Ее мнение о нем постепенно менялось, пока она полностью не признала Чжао Фу.


Сейчас, она была очень смущена, но каких-то особенных чувств она к нему не испытывала. Разумеется, если Чжао Фу захочет ее, у нее не будет возможности отказать.


«Теперь все в порядке, Ваше Величество».


Улыбнувшись, Дейзи быстро отвела взгляд. Судя по всему, Чжао Фу не торопился выпускать ее из рук, и ей оставалось только лежать с учащенным пульсом в его объятиях.


На взгляд Чжао Фу, Дейзи все еще казалась ослабевшей, поэтому он не спешил ставить ее на ноги. Для начала, он открыл ее характеристики, где обнаружил, что Родословная Священного Чертога была не так уж и плоха. Она значительно повысила некоторые характеристики Дейзи и добавила особую атаку платиновым светом.


«Мм…» Вдруг с губ Дейзи сорвался стон, и она спрятала покрасневшее лицо, уткнувшись в грудь Чжао Фу, а ее руки крепко вцепились в его пояс.


Для Дейзи то, что Чжао Фу изучал ее характеристики, было равносильно тому, словно он разглядывал ее без одежды. От того, что они находились так близко, у Дейзи начала подниматься температура тела, и она ощутила исходящий от Чжао Фу, чарующий аромат.


Это был эффект Благословения Цветочной Феи 4-го уровня, увеличивающий его обаяние у женщин.


Тоже заметив, произошедшие с ней изменения, Чжао Фу удивился.


«Ваше Величество!» Вдруг в Ратушу вошла еще одна привлекательная фигура, но увидев, открывшуюся перед ней сцену, ее лицо покраснело, и она поспешила удалиться.


«Что случилось, Лю Мэй?»


Заметив, что вошедшая Лю Мэй собирается сбежать, Чжао Фу быстро окликнул ее.


Когда она увидела, то, что здесь происходит, ее сердце забилось быстрее, а на ее лице появился легкий румянец. Поняв, что вмешалась в нечто интимное, Лю Мэй хотела уйти, но была остановлена Чжао Фу.


Поэтому ей оставалось только с улыбкой извиниться:


«Простите, Ваше Величество. Я не хотела вам мешать».


От слов Лю Мэй лицо Дейза покраснело еще больше, и она неосознанно еще крепче прижалась к Чжао Фу.


Чжао Фу посмотрел на Лю Мэй и спросил:


«В чем дело?»


Лю Мэй на миг замешкалась, когда вдруг поняла, что женщина в объятьях Чжао Фу это Дейзи. Ее внешность довольно сильно изменилась, и она стала еще красивее, чем раньше.


«Неужели Его Величество…»


Лю Мэй не осмелилась закончить свою мысль. Если Чжао Фу теперь захочет и ее, она не будет сопротивляться. И это было не только потому, что он являлся ее предводителем, ее враждебность, которою она к нему испытывала раньше, тоже постепенно сменилась на симпатию.


Когда Лю Мэй была Третьей Госпожой Бандитской Деревни, у нее уже был некоторый опыт в отношениях между мужчинами и женщинами, и она считала, что мужчины могут думать только своей нижней половиной тела. Но встретив Чжао Фу, она поняла, что ошибалась.


«Лю Мэй!» Рявкнул Чжао Фу, заметив, что она, просто стояла, погрузившись в свои мысли.


Услышав его голос, Лю Мэй быстро пришла в себя и сообщила:


«Ваше Величество, в Мире Пробужденных Небес начался третий Эвент».


Эта новость удивила Чжао Фу. Отнеся Дейзи на кровать в соседнюю комнату, он велел ей отдохнуть, а сам немедленно отправился в Город Священного Света, чтобы все увидеть своими глазами.


По прибытии, перед его глазами предстали счастливые толпы народа и улицы, увешанные праздничными украшениями. Новый Фестиваль, действительно начался.


Но что это был за Фестиваль, на этот раз? Само собой, это событие не будет таким же жестоким, как Фестиваль Духов, в противном случае, все Главные Города превратились бы в города-призраки.


Оглядевшись, Чжао Фу заметил, что большинство украшений было связано с рыбой – по всюду были изображения рыб, фонарики в виде рыбок, а одежду украшали рыбные узоры.


Видов рыбы было великое множество, и все они выглядели довольно интересно. Теперь Чжао Фу был уверен, что Эвент будет связан с рыбой, а узнав, что он носит название Фестиваль Божественной Рыбы, только подтвердил свою догадку.


В то время как первые два Фестиваля предназначались для фракций и зависели от числа участников, этот Фестиваль скорее был для отдельных личностей.


Фестиваль Божественной Рыбы был посвящен рыбалке. В различных водоемах по всему миру, появлялась всевозможная божественная рыба. Ее видов существовало великое множество, и каждый из них стоил определенное количество очков. Пойманная рыба превращалась в Очки, которые записывались, на панели характеристик рыбака.


Очки нельзя было обменять, подарить или украсть, как только божественная рыба была поймана, она превращалась в очки. Фестиваль Божественной Рыбы опирался на личное мастерство и удачу; сила фракции совершенно не имела значения.


Более того, было совершенно бесполезно пытаться ловить божественную рыбу с помощью инструментов вроде сетей. Ее можно было поймать только руками или при помощи гарпуна или удочки.


Разница между божественной и обычной рыбой заключалась в том, что первая испускала свет, а на ее чешуе имелись загадочные символы. На самом деле, они даже не были живыми существами, а иллюзиями, созданными миром.


Фестиваль Божественной Рыбы начинался в 12 часов ночи и длился семь дней. В преддверии этого события, по всюду начала стремительно разворачиваться торговля гарпунами, удочками и приманкой.


Поскольку, Фестиваль предназначался для отдельных личностей, Чжао Фу решил не спешить с приготовлениями. В первую очередь он направился к Каменной Стеле Обмена, чтобы взглянуть на возможную награду.


На лице Чжао Фу появилось потрясение, когда он увидел список призов. На Фестивале Цветов, главной наградой были предметы снаряжения, на Фестивале Духов – Профессии, главной наградой на Фестивале Божественной Рыбы стали Камни Создания Города.


Но больше всего, Чдао Фу привело в состояние шока то, что в списке было 100 000 Камней Создания Города Обычного ранга, 10 000 Камней Создания Синего ранга, 1000 Камней Серебряного ранга, 100 Камней Золотого ранга и десять Камней Создания Города Легендарного ранга.


Это было поразительно, потому что лишь величайшие Наследники получили Камни Создания Города Легендарного ранга, и теперь, любой имел шанс получить десять подобных Камней.
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Глава 316: Великое древнее дерево


 Каждый из этих десяти Камней Создания Города обладал разными эффектами и характеристиками. Они были очень мощными, лишь немногим уступающими тем, которыми владели Наследники. Особые эффекты были даже у Камней Создания Золотого и Серебряного рангов.


Судя по всему, Система давала шанс обычным Игрокам. Если они смогут воспользоваться этой возможностью, их жизни кардинально изменятся и у них появятся силы конкурировать с могущественными семьями и Наследниками.


Но, если они упустят эту возможность, то их шансы изменить свою жизнь станут еще меньше. Крупные семьи уже господствовали в этом мире, и у обычных людей не было практически никаких возможностей конкурировать с ними. Лишь единицы были достаточно удачливы, чтобы подняться над этими семьями, большинству же приходилось жить в их тени.


Чжао Фу начал просматривать характеристики десять Легендарных Камней Создания Города:


[Город Небесный Меч]:


Ранг: Легендарный


Описание: Вы получите Наследие Города Небесный Меч. Помимо основных Военных Профессий, в Поселении будет доступна Профессия Мечник, способная развиться до Ранга S.


[Универсальное Логово]:


Ранг: Легендарный


Описание: Особое Логово, которое может захватить любое существо. Воспроизводит существ той же расы.


[Город Короля Битв]:


Ранг: Легендарный


Описание: Древний Город обладающий огромной боевой силой. Все характеристики заточены под сражения, и значительно повышают боевую мощь.


[Город Тысячи Жизней]:


Ранг: Легендарный


Описание: Светлое Наследие с достойными Военными Профессиями. Намного превосходит обычные Поселения Легендарного ранга.


[Великий Железный Город]:


Ранг: Легендарный


Описание: Древний город, главная сила которого заключается в обороне. Стены обладают эффектом Железный Барьер, значительно повышающим защиту. Обладает Профессией Защиты Солдат Великого Железа.


[Город Десяти Тысяч]:


Ранг: Легендарный


Описание: Город, привлекающий беженцев и странников. Призывает вдвое больше людей, чем обычные Поселения. Обладает особыми Профессиями, жителями высокого ранга и характеристиками, направленными на население.


[Город Взращивания Зверей]:


Ранг: Легендарный


Описание: Древний город, специализирующийся на разведении животных. Предоставляет особую Профессию «Укротитель Зверей», а также контролирует Логово свиней, овец и кур.


[Город Священного Учения]:


Ранг: Легендарный


Описание: Древний город, основанный верующими. Предоставляет Профессию Святой Последователь. В центре Города располагается статуя божества, дающего божественную защиту.


[Город Божественных Вод]:


Ранг: Легендарный


Описание: Прибрежный Город, дающий благословления связанные с водой. Каждый житель автоматически получает умение плавать. Дает характеристики сопротивления шторму, и навыки, связанные с кораблестроением.


[Бессмертный Город Вина]:


Ранг: Легендарный


Описание: Древний город, специализирующийся на виноделии. Владеет шесть секретными рецептами виноделия, дающими бонусные характеристики. Дает Профессию Герой Вина.


Изучив описания всех десяти Камней Создания, Чжао Фу больше всего впечатлило, находящееся на втором месте Универсальное Логово. Он даже не подозревал, что на Фестивале в качестве награды будет выставлено Логово Легендарного ранга.


Если бы он смог заполучить это Логово, его Виверны производились бы еще быстрее, Великой Цинь это сильно бы помогло. Чжао Фу был полон решимости заполучить Универсальное Логово.


Но на этот раз, он уже не был так сильно уверен, потому как нынешний Фестиваль был предназначен для обычных людей, и у него уже не будет таких преимуществ, как раньше, к тому же у него не было никаких идей, как бы он мог к этому подготовиться. Массовые ловушки были бесполезны, поэтому ему оставалось использовать только свои руки, гарпуны или удочку.


Предчувствуя, что этот фестиваль может оказаться довольно сложным, Чжао Фу вернулся в городок Великая Цинь, чтобы обсудить этот вопрос со своим советом.


На миг задумавшись, Вэй Ляо шагнул вперед и, сложив руки, произнес:


«Ваше Величество, не смотря на то, что этот Фестиваль ориентирован на отдельных людей, у нас все еще есть небольшое преимущество, основанное на численности Великой Цинь. Чтобы заработать, как можно больше Очков, в Фестивале могут принять участие все наши жители. И не смотря на то, что мы не можем складывать Очки, у каждого человека будет возможность выиграть несколько предметов для Великой Цинь».


Тоже шагнув вперед, Ван Цзянь сказал:


«Ваше Величество, Генерал Вэй Ляо прав. Нынешнее Событие не несет никакой опасности, поэтому участие в нем может принять каждый, даже наши солдаты – это позволит им немного отдохнуть от сражений. К тому же у них появиться возможность прорваться к 1 Этапу».


За ними, свои предложения начали высказывать и другие, обдумав их, Чжао Фу пришел к выводу, что их слова верны – лучшим решением будет, если участвовать будут все. Они смогли бы набрать много Очков, чтобы обменять на предметы нужные Великой Цинь.


Теперь ему стоило подумать о том, как он сам будет участвовать в Фестивале. Если он будет пользоваться голыми руками, то сможет ловить рыбу только на мелководье. Если использовать гарпун, он сможет еще и нырять в воду. С удочкой, он сможет рыбачить, где захочет.


Не смотря на то, что божественные рыбы, не являлась настоящими существами, их повадки ничем не отличались от обычных рыб. Те, кто разбирался в рыбалке, соберут достойный урожай на этом Фестивале.


Вдруг, Чжао Фу вспомнил, что у него был Прут Единого Мира – время, чтобы им воспользоваться выпало просто идеальное.


Изначально Прут Единого Мира обладал Легендарным рангом, но после того, как с ним слилась Целия, он стал Полуэпическим. Немного подумав, Чжао Фу извлек, добытый недавно предмет – Силу Духа. Он был способен усилить, как его собственную духовную силу, так и улучшить предмет.


Если бы у него не было побочных эффектов, Чжао Фу уже воспользовался бы им. Но, с другой стороны, теперь он мог, с помощью Силы Духа превратить Прут Единого Мира в предмет снаряжения Эпического ранга.


Прут Единого Мира являлся особым предметом снаряжения, поэтому не давал никаких прибавок к характеристикам. Скорее всего его улучшение будет не очень значительным. Найдя пустующий участок в Городке Великая Цинь, Чжао Фу объединил Сил Духа с Прутом Единого Мира.


Засияв мягким зеленым светом, Прут воспарил в воздух и испустил ауру, наполненную жизненной силой.


«Хозяин! Я хочу полностью слиться с ветвью Мирового Древа, чтобы активировать свою Древнюю Эльфийскую Родословную», - прозвучал чистый голосок Целии в голове Чжао Фу.


Услышав ее слова, Чжао Фу перевел взгляд на Прут Единого Мира, засиявший ярко-зеленым светом, и в небе медленно появился образ Великого Древнего Дерева.


Он было десятки тысяч метров в высоту, а его ствол был таким толстым, что его не смогли бы обхватить и несколько сотен человек. Ветви и листья полностью заслонили небо, а из дерева наружу струилась безграничная аура жизни.


Перед Деревом медленно появилась красивая девушка, которая, казалось, спала все это время. Это была Целия.


Полностью проявившись, образ Целии, казалось начал сливаться с гигантским деревом. Бесформенная энергия дерева покрыла ее тело, и от Целии начали исходить волны серебряного света, вместе с благородной и мощной аурой.


В этот момент все Эльфы Великой Цинь, словно, что-то ощутив, посмотрели на Древнее Дерево. Их Родословная беспокойно зашевелилась, и они начали приближаться.


К удивлению Чжао Фу, каждый прибывающий Эльф, опускался на колени перед гигантским деревом.
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Глава 317: Королевский Клан Эльфов


 Заметив среди преклонивших колени Эльфов, Дейзи и Асани, Чжао Фу нахмурился. Ему не понравилось то, что его подданные склонились перед силой, отличной от его.


Но вместе с тем, ему стало довольно любопытно – Эльфы были очень гордой расой, и обычно ни перед кем не склоняли колени. И тем не менее, сейчас они стояли на коленях, а на их лицах читались преданность и уважение. И, к неудовольствию Чжао Фу, все это происходило прямо у него на глазах.


«Дейзи!» Холодно позвал Чжао Фу.


Услышав его, Дейзи быстро пришла в себя, начиная понимать, что она только что сделала. С побледневшим лицом, она повернулась к Чжао Фу и встала перед ним на колени:


«Прошу простите, Ваше Величество».


Увидев то, как сильно она испугалась, Чжао Фу более мягким тоном спросил:


«Что происходит?»


Облегченно выдохнув, Дейзи объяснила:


«Ваше величество, это древнее дерево зовется Мировым Древом, и для нас, Эльфов, оно является величайшей реликвией. Более того, та девушка обладает Родословной Королевского Клана Эльфов, поэтому наши инстинкты направили нас поклониться ей».


Выслушав объяснения Дейзи, Чжао Фу расслабился и произнес:


«Можешь подняться. Твое тело еще не восстановилось после слияния с Родословной, поэтому тебе следует вернуться и отдохнуть».


От слов, Чжао Фу полных заботы, ее охватило ощущение покоя и тепла. Поднявшись, она обратилась к другим Эльфам, что бы те тоже встали.


Чжао Фу перевел взгляд, на парящий в воздухе образ Целии. Получается, она обладала Королевской Родословной Клана Эльфов? Это означало, что она была потомком королевской семьи, поэтому Чжао Фу предположил, что Целия - дитя Эльфа и Человека.


От образа Целии продолжали исходить волны серебренного света, а окружающая ее благородная аура становилась все сильнее и сильнее – похоже, спящая в ней Королевская Родословная, пробуждалась.


Ее лицо начало меняться, становясь еще более прекрасным, чем раньше. Ее волосы налились серебром, а уши заострились.


Медленно открыв глаза, ставшие теперь серебряного цвета, Целия подлетела к Мировому Древу. Когда два образа соприкоснулись, во все стороны распространилась пульсация бесформенной энергии. Погода изменилась, и начали стягиваться серебристые облака.


Прут Единого Мира, парящий в воздухе, сиял ослепительным зеленым светом, среди которого появились серебряные блики. По мере слияния образов Целии и Мирового Древа, форма Прута Единого Мира тоже начала меняться, и он медленно превратился в деревянный меч.


Этот, отливающий серебром деревянный меч был в метр длиной и 15 см в ширину. В том месте, где клинок соединялся с рукоятью, находился зеленый лист. От меча не исходило ни ощущения остроты, ни кровожадности. Вместо этого он лучился аурой полной жизни.


К моменту, когда деревянный меч, полностью сформировался, два образа в небе слились и медленно исчезли, а с неба опустились лучи серебряного света, создавая чарующую картину.


Деревянный меч начал медленно опускаться, и вытянув руку, Чжао Фу поймал его, сразу взглянув на его характеристики.


[Королевский Деревянный Меч]:


Ранг: Эпический


Характеристики: Сила +20, Интеллект +25, Телосложение +30, Ловкость +20


Описание: Деревянный меч, сформированный из ветви Мирового Дерева и Родословной Королевского Клана Эльфов. Несет в себе огромное количество жизненной силы.


Взмахнув Деревянным. Мечем, Чжао Фу ощутил его невероятную остроту. Меч с легкостью прорезал воздух, испуская массивное ощущение жизни.


Более того, это Меч давал особый эффект, который назывался Благословление Королевского Клана Эльфов. Любой, кто снарядит этот меч, обретет уважение у всей расы Эльфов, а их покорение будет происходить намного легче.


Характеристики меча были довольно неплохими, но сейчас ему была нужна именно удочка.


«Хозяин, я могу тебе с этим помочь!»


Рядом с Чжао Фу появилась, улыбающаяся девушка с серебряными волосами.


Посмотрев, на сильно изменившуюся Целию, Чжао Фу с улыбкой произнес:


«Ты стала очень красивой, Целия!»


На ее лице появилось легкое смущение, а Чжао Фу продолжил:


«Что ты хотела предложить?»


«Сейчас, Королевский Деревянный Меч находится в своей второй форме. Его изначальная форма удочки – является первой. Если хозяин пожелает, я могу изменить его форму».


Объяснила Целия.


Услышав это, Чжао Фу расслабился и попросил ее вернуть форму удочки. Прут Единого Мира выглядел примерно также, как и раньше, но его характеристики значительно увеличились.


Больше всего, его заинтересовал эффект «Благословление Рыбака», который теперь увеличивал шанс поймать рыбу на 800%, а также значительно повышал шанс поимки редких видов рыб.


Теперь Чжао Фу оставалось только положиться на эту удочку. Если ее эффекты хорошо сработают, он добьется огромных успехов, но если нет, то упустит множество возможностей.


Лес Ужасов не мог похвастаться обилием рек или выходами к морю, тем не менее здесь, все же были небольшие реки и озера. Поэтому, Чжао Фу велел своим людям занять близлежащие реки и ручьи.


Небо постепенно потемнело, и вскоре наступила полночь.


И в этот миг, в небе и на земле начали происходить изменения. На небе начали появляться звезды, сияющие мягким светом, и вскоре покрыв все небо, они превратились в настоящее море из звезд.


Всплеск!


По всему миру разнесся звук, упавшего в воду камня, и в небесах появилась гигантская рыба. Она словно живая плавала по звездному морю, словно резвясь в воде.


Это продолжалось около пяти или шести минут. После чего, она превратилась в бесчисленные пятнышки света, медленно спускающиеся вниз, зрелище по-настоящему завораживало.


Падая в водоемы, эти фрагменты света превращались в рыб, сияющих светом. По их чешуе бегали письмена, предающие им довольно загадочный вид.


Фестиваль Божественной Рыбы официально начался, и именно сейчас настал тот момент, когда рыбы было больше всего. В данный момент, Чжао Фу стоял перед большим озером, и он пока не собирался использовать свою удочку. В руках он держал гарпун. Сейчас, божественной рыбы было слишком много, поэтому ловля на удочку заняла бы слишком много времени – быстрее всего сейчас было использовать гарпун.


Большая часть рыбы напоминала карпов размером с ладонь. От них исходило слабое серое или белое сияние. Среди них было и несколько карасей, сияющих слабым голубым светом.


Нацелившись на одну из рыб, Чжао Фу поднял свой гарпун, и резко метнул его в перед. Божественная рыба была быстрее обычной, но и Чжао Фу не был медлителен.


Гарпун пронзил рыбу, которая забилась, пытаясь вырваться. Но Чжао Фу быстро вытащил гарпун из воды. Оказавшись в воздухе, божественная рыба рассеялась бесчисленными пылинками света, которые вошли в тело Чжао Фу.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали карпа. Вы получаете 10 Очков Божественной Рыбы».


Обычным карп, превратился в пятнышки слабого серого света. Это была первая божественная рыбина, пойманная Чжао Фу. Он перевел взгляд на следующую цель.
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Глава 318: Оружие Предков


 Чжао Фу ударил еще раз, и пронзив тело следующей рыбы, вытащил ее из воды. Также, как и предыдущая, эта рыба превратилась в бесчисленные искры света, которые влились в тело Чжао Фу.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали травяного карпа и получили 20 Очков».


Эта рыбина сияла белым светом, а значит принадлежала к одному из обычных видов божественных рыб, поэтому за нее не давали много очков. Чжао Фу нацелился на рыбу, испускающую голубое сияние.


Чжао Фу снова сделал резкий взмах своим гарпуном. Голубая рыба была гораздо быстрее тех, что сияли белым и серым светом, но для Чжао Фу это не было проблемой, и точным ударом он пронзил ее тело.


«Системное сообщение. Поздравляем! Вы поймали золотого карася. Вы получаете 50 Очков».


В приглянувшемся Чжао Фу озере, божественной рыбы было много – ему уже удалось поймать рыбу трех разных видов. Каких-то особо редких видов, он пока не заметил. Но рыбы здесь было так много, что Чжао Фу решил взять по гарпуну в каждую руку, чтобы повысить скорость ее поимки. Иногда он промахивался, но все равно это было гораздо быстрее, чем рыбалка при помощи одного гарпуна.


К сожалению, такое обилие рыбы держалось только в течении часа. Спустя этот час, число божественной рыбы начало уменьшаться, поэтому, Чжао Фу пришлось отправиться на поиски альтернатив.


За этот первый час, Чжао Фу поймал 126 божественных рыб, заработав 3200 Очков, которых уже было достаточно, чтобы забрать небольшую награду. Но этого было совершенно недостаточно, чтобы выкупить один из десяти Легендарных Камней Создания Города.


Взглянув на окружающих его людей, также занятых поиском божественной рыбы, Чжао Фу решил воспользоваться удочкой. Он отправился к месту, где людей было поменьше – божественная рыба была похожа на обычную, поэтому большие скопления людей ее также отпугивали.


Таким образом, он добрался до озера, расположившегося недалеко от горы, которое подпитывалось подземным источником. Скорее всего, здесь должно быть много рыбы.


Чжао Фу уселся на здоровый валун и начал наживлять червя на крючок. Хоть Чжао Фу никогда и не ловил рыбу, основы он знал.


Покончив с наживкой, Чжао Фу забросил крючок в воду, и принялся молча ждать. К удивлению Чжао Фу его тело автоматически вошло в состояние Развития, скорость которого, к тому же в шесть раз превышала обычную.


И ее увеличение произошло не только за счет недавнего повышения Ранга, но и за счет того, что он вошел в какое-то странное состояние. Почему скорость его Развития увеличилась так сильно?


В поисках причины, Чжао Фу обнаружил, что дело было в третьем эффекте Прута Единого Мира – Понимание Рыбалки (как, совершенно особенный предмет, удочка содержит в себе, источник энергии определенного типа. Его использование значительно облегчает понимание небес и земли).


Как оказалось, этот эффект значительно повышал скорость Развития. Она стала в шесть раз быстрее за счет эффектов Прута Единого Мира и его Верхнего Земного Рангу. Можно было не сомневаться, что больше никто не мог обладать такой же скоростью Развития, как у него.


Вдруг, Чжао Фу почувствовал, как что-то дёргает его удочку – скорее всего, это рыба начала клевать наживку. Чжао Фу дернул удочку, вытащив из воды живую божественную рыбу.


Она сияла серебристым светом, и внешне напоминала скумбрию. В ширину она была всего три пальца. Оказавшись в воздухе, она превратилась в бесчисленные пылинки света, которые вошли в тело Чжао Фу.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали серебряную скумбрию. Вы получаете 100 Очков».


Чжао Фу остался весьма доволен своим первым уловом. Первая пойманная им с помощью удочки рыба, не только стоила довольно много Очков, но и оставила после себя предмет. Это была совершенно прозрачная хрустальная сфера размером с плод Лонгана.


Изучив этот предмет, Чжао Фу выяснил, что он назывался Рыбий Драгоценный Камень, который мог предоставить один случайный предмет. Охваченный любопытством, Чжао Фу решил открыть его. Драгоценный Камень Взлетел в воздух и превратился в несколько звериных клыков – материал Синего ранга.


Чжао Фу остался немного разочарован, но он понимал, что для обычной божественной рыбы это было вполне нормальным результатом. Глупо было бы надеяться на предметы превосходного качества.


Насадив новую наживку, Чжао Фу снова опустил крючок в воду. Вскоре он снова ощутил, как что-то дергает удочку, это означало что была поймана очередная рыба. Прут Единого Мира, оказался по-настоящему полезен.


Чжао Фу поднял удочку, и из воды появилась божественная рыба, светящаяся синим светом. Не особо этим впечатлившись, Чжао Фу дождался, когда частицы света войдут в его тело, и снова насадив приманку, опустил крючок в воду.


Несмотря на то, что рыба начинала клевать довольно быстро, семь пойманных божественных рыбин подряд светились голубым светом. Благодаря этому, Чжао Фу мог сделать вывод, что минимальным качеством для Прута Единого Мира была синяя божественная рыба.


С такой рыбы тоже иногда падали Драгоценные Камни, но предметы из них были только Обычного ранга.


Чжао Фу снова забросил удочку, и совсем скоро начало клевать. Вытащив ее из воды, он обнаружил, что ему опять попалась синяя божественная рыба. Но несмотря на то, что рыба клевала довольно часто, одна синяя рыба не приносила радости – такими темпами, он не сможет добиться особых успехов.


Обычно, крупная рыба всегда водилась на большой глубине, в то время как Чжао Фу сидел на большом камне у берега, и мог дотянуться лишь до мелководья. Чжао Фу подошел к десятиметровому дереву, и свалив его одним ударом, вырубил из него часть, чтобы плыть по озеру. Это был простой и грубый способ.


Озеро было довольно большим – километра два в диаметре, и доплыв до его середины, стоя на бревне, Чжао Фу начал ловить рыбу.


Как он и рассчитывал, все изменилось. Несмотря на то, что ему до сих пор попадалось немало синей рыбы, среди нее довольно часто встречалась и серебряная. На каждые три синих рыбины приходилась, по меньшей мере одна серебряная. Оставшись вполне этим довольным, Чжау Фу продолжил мирно ловить рыбу.


****


У рек и ручьев за пределами Главных Городов собралось огромное количество Игроков. Уставившись на реку, некоторые держали удочки, другие держали гарпуны.


Практически все пользовались, каким-нибудь инструментом. Ловить рыбу голыми руками было слишком сложно. Таких людей находилось исчезающе мало.


Каждый Наследник пользовался своим методом на этом Фестивале.


Сы Цзи - Наследник Великой Ся убил 300-летнего питона, создав из его костей удочку, дающую различные бонусы к рыбной ловле.


Ди Утянь - Наследник Великой Шан уничтожил Оружие Предков, чтобы переплавить его в бронзовый гарпун невероятной мощи. Ни одна рыба не могла скрыться, от его удара.


Лю Е - Наследник Великой Хань обнаружив 500-летний Бамбук Ясного Сердца, сделал из него тоже довольно неплохую удочку.


Но больше всего, всех поразило то, что историческая личность из Великой Чжоу Цзян Цзыя, поймал уйму рыбы, при помощи совершенно обычной удочки с грубым крючком без приманки.
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Глава 319: Люди способные свергнуть Императоров



Глава 319: Люди способные свергнуть Императоров


 Но не только Наследники смогли добиться значительных результатов, в конце концов, этот Фестиваль предназначался не для них, а для обычных людей. В одном из Регионов, бледный и замкнутый юноша, открыв рот от удивления, уставился на открывшуюся перед ним сцену. Юношу, обладающего самой посредственной родословной, звали Е Е. Из-за своей замкнутости он часто становился объектом насмешек, и поэтому он предпочитал прятаться в фантастическом Мире Пробужденных Небес. Начало Фестиваля Божественной Рыбы застало его на вершине горы. Когда гигантская рыба в небе, превратилась в падающие блики света, рядом с ним обрушилась вершина небольшого холма, обнажив каменное копье. Копье было довольно тонким - чуть толще среднего пальца, а его передняя часть была встроена в гору. Оно казалось невероятно гладким, словно его отполировали с особой тщательностью. К тому же от каменного копья исходил странный свет, который придавал ему загадочности. Вокруг не было ни души, и Е во все глаза уставился на это чудо. У него появилось ощущение, что каменное копье являлось чем-то вроде сокровища, поэтому он бросился наверх, чтобы достать его. Взяв копье в руки, юноша ощутил, как его тело наполняет невидимая энергия, а в самом копье он почувствовал Наследие. Еще он ощутил, как его голова наполняется множеством навыков. Взглянув на его характеристики, Е обнаружил, что это оружие его точно не разочарует. К этому моменту, в небольшом ручье, протекающем неподалеку, появилось бесчисленное множество божественной рыбы. Е не знал, как ловить рыбу голыми руками, поэтому попробовал воспользоваться каменным копьем – его не очень большой вес, вполне позволял это сделать. Но, в тот миг, когда копье вонзилось в воду, из его наконечника во все стороны устремилась бесформенная энергия, вспенивая воду и подбрасывая в воздух всю рыбу в радиусе пяти метров. Оказавшись в воздухе, вся божественная рыба превращалась в частицы света, которые влились в тело Е. Юноша потрясенно, уставился на свое новое копье. **** Где-то, в другом месте, Чжан Цюаньшэн - загорелый юноша с простоватым лицом, который в реальном мире проживал около моря. Его семья, на протяжении многих поколений промышляла рыбной ловлей, а сам он научился ловить рыбу, чуть ли не с пеленок. Он был невероятно искусен в этом ремесле, и ни одна рыба не могла уйти из его рук. Попав в Мир Пробужденных Небес, он оказался в прибрежном Регионе, и смог пробудить особый навык «Ручное Пленение Рыбы». Чжан Цюаньшэн не строил, каких-то грандиозных планов по поводу Фестиваля, он просто хотел приобрести несколько предметов, чтобы помочь своей семье. Когда начался Фестиваль Божественной Рыбы, Чжан Цюаньшэн прыгнул в воду, и выпустил из своих рук невидимую сеть. Ни одна божественная рыба, оказавшаяся в пределах двух метров от его руки, не могла сбежать. Вся пойманная божественная рыба, сразу же превращалась в частицы света, которые вливались в его тело. Чжан Цюаньшэн начал стремительно набирать Очки. **** Красивой юноша одетый в белые одежды, скрестив ноги сидел на зеленой равнине, на его коленях покоилась цитра. От пронесшегося мимо ветра, его одежда затрепетала, создавая впечатление, словно его тело сливается со звездами в ночном небе. Юношу звали Лю Юйбай, и ему было 24 года. Он был слепым от рождения музыкантом. Единственное чем он мог зарабатывать это обучать людей игре на цитре, поэтому его жизнь в реальном мире была очень тяжела. В эти времена цитра никого не интересовала, и большинство отдавало предпочтение пианино. К тому же, из-за своей слепоты у него не было других способов заработать себе на жизнь. Попав в Мир Пробужденных Небес, он не обрел зрения, но все его остальные чувства значительно усилились. Лю Юйбай практически не интересовался делами этого мира, единственное, что его интересовало, это игра на цитре. По этой причине, будь то Фестиваль Десяти Тысяч Цветов или Фестиваль Духов, Лю Юйбай не участвовал ни во одном из них. Он просто каждый день уходил в отдаленное место, чтобы играть на цитре. Сегодня, как и прежде, Лю Юйбай пришел сюда, с той же целью. Зазвучала нежная и прекрасная, похожая на ручей мелодия, и божественная рыба начала выпрыгивать из потока перед ним, превращаясь в частицы света и наполняя тело Лю Юйбая. Мертвые глаза юноши, засияли слабым светом, и в них начали появляться следы жизни. ................................................ .. Вся жизнь Масанори Хано – девушки, которой совсем недавно исполнилось 18 лет, была связана с морем, как в реальном мире, так и в Мире Пробужденных Небес. Она очень любила воду, и чувствовала сильную связь с этой стихией. Она научилась плавать с малых лет, и была чемпионом своей школы. Попав в Мир пробужденных Небес, Масанори Хано полюбила плавать и в здешних водах. Положение ее семьи было довольно хорошим – оба ее родителя были врачами, поэтому она не испытывала нехватки в деньгах. К тому же, в реальном мире она была еще и лучшей ученицей. К Миру Пробужденных Небес Масанори Хано относилась, как к миру фантазий и считала, что реальный мир важнее. Другими словами, для нее этот мир был просто игрой, и она не сильно интересовалась Фестивалем Божественной Рыбы. Но когда, в этот день она прыгнула в море, ее окружили божественные рыбы, которой не было числа, и принялась плавать вокруг. В этот момент, девушка даже не подозревала, что ее Судьба начала постепенно меняться. **** Где-то в индийском Регионе мужчина с коричневой кожей и деревянным копьем в руке прыгнул в озеро. Каждый его удар пронзал около пяти или шести божественных рыбин. Бесчисленные частицы света наполняли его тело, но он продолжал наносить удары один за другим. Его звали Кабир, и он был довольно знаменит в своем родном городе. С самого детства он отличался огромной силой. **** И подобное происходило по всему миру. Некоторые люди, как и целые крупные семьи тоже обладали большим количеством Судьбы, которая начала пробуждаться. Судьба семей проистекала из их Наследия предков. От такой Судьбы исходило ощущение древности. Судьба же большинства обычных людей была полна трепещущей силой жизни. Поэтому, было бы глупо смотреть на простых людей свысока. В конце концов, у них была возможность стать королями, правителями крупных семей и даже свергать императоров. Разумеется, подобные люди встречались невероятно редко - практически один на миллиард. Но каждому из них было суждено стать неординарной личность и засиять невероятно яркой звездой. **** Ну а сейчас, Чжао Фу сидел на своем бревне, покачивающемся в середине озера, и ловил рыбу, при этом, повышая уровень своего Развития. Он уже смог добиться немалых успехов, поймав 134 голубых божественных рыбин и 45 серебряных. Так и не сумев поймать ни одной редкой рыбы, Чжао Фу решил использовать особых червей, выращенных в почве, наполненной духовной аурой. Они были невероятно дороги – сотня золотых монет за каждого. Чжао Фу решился приобрести только пять штук таких червей. Повадки обычных и божественных рыб были схожи, поэтому дорогая наживка, должна была привлечь более редкие виды божественной рыбы. Вскоре, что-то потянуло за леску, и Чжао Фу улыбнулся, предчувствуя богатый улов, и потянул свою удочку. Но увиденное, очень сильно его удивило.
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Глава 320: Золотая Божественная Рыба



Глава 320: Золотая Божественная Рыба


 «Серьезно? Это тебя я поймал?»


Чжао Фу едва не лишился дара речи, взглянув на парня, отчаянно вцепившегося в наживку. В этот раз он выловил зеленую черепаху, размером с тазик для умывания.


Он дернул удочкой, но черепаха даже и не думала выпускать наживку, и лишь раскачивалась в воздухе.


Зеленая черепаха не была рыбой, и уж тем более она не являлась божественной рыбой, так почему ему попался подобный улов? Чжао Фу не мог этого понять.


И лишь более внимательно изучив описание Фестиваля, он понял почему это произошло – во время Фестиваля Божественной Рыбы, другие существа хоть и появлялись реже, но это не означало, что они исчезли совсем. Именно поэтому, в большинстве случаях, люди вылавливали божественную рыбу, но иногда, им все же попадались и другие существа.


Дорогостоящая наживка Чжао Фу была невероятно привлекательна для божественной рыбы, но для обычной рыбы и других водных существ, она была еще привлекательнее.


Другими словами, дорогая приманка действует не только на редкую божественную рыбу, но и на обычных водных существ.


Чжао Фу продолжал трясти удочкой, пытаясь стряхнуть черепаху, но та, все никак не отпускала. Чтобы высвободить крючок, ему пришлось слегка шлепнуть черепаху по голове, и пнув ее подальше, Чжао Фу снова наживил дорогого червя, и продолжил ловить рыбу.


Забросив наживку в воду, Чжао Фу почувствовал, как что-то тянет за леску. Чжао Фу поднял удочку, но уже не с такими завышенными ожиданиями, как раньше. Перед ним предстала божественная рыба, но светилась она, всего лишь белым светом.


Окончательно раздосадованный Чжао Фу, наживили еще одного дорогого червя и опустил крючок в воду.


Прошло какое-то время, и он ощутил, как что-то снова клюет. С безразличием на лице, Чжао Фу снова поднял удочку, и из воды показалось золотое сияние.


Эта божественная рыбина выглядела, как золотая рыбка, только большего размера. Окружённая сиянием золотого света, она выглядела довольно благородно.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали золотую рыбку. Вы получаете 300 Очков Божественной Рыбы».


Наконец-то, Чжао Фу удалось поймать редкую разновидность божественной рыбы, и для этого пришлось приложить довольно много усилий. Превратившись в частицы света, золотая рыбка влилась в тело Чжао Фу, оставив после себя Драгоценный Камень, из которого выпал предмет Серебряного ранга.


Чжао Фу использовал двух оставшихся дорогих червей, но золотую рыбку ему поймать больше не удалось. Пожав плечами, Чжао Фу просто перешел на обычную наживку, продолжая повышать уровень Развития.


Вскоре ночь подошла к концу, и ее итогами стали 1200 пойманных божественных рыб и 9,730 заработанных Очков. За всю ночь Чжао Фу смог выловить только пять золотых рыбок, и он пришел к выводу, что такая редкость божественной рыбы — предел для этого водоема.


Проведя здесь ночь, Чжао Фу решил, что пока этого достаточно, и вернулся в Городок Великая Цинь. Здесь он узнал, что добился наибольших успехов, среди своих подданных, но этого все равно было недостаточно, чтобы купить Легендарный Камень Создания Города. Ну, он хотя бы довольно сильно продвинулся в своем Развитии.


Чжао Фу понимал, что выбранному им способу, чего-то недостает. Во-первых, он понял, что местом для ловли рыбы, должен был быть более крупный водоем – там должно быть больше божественной рыбы, в том числе и редкой. Кроме того, ему была необходима очень хорошая наживка, которую даже не купишь за деньги. Если он сможет решить эти два вопроса, то получит Легендарный Камень Создания Города.


К Чжао Фу приблизился Го Бинлинь и почтительно поклонившись произнес:


«У меня для вас сообщение, Ваше Величество».


Кивнув, Чжао Фу жестом велел ему продолжать.


Го Бинлинь заговорил:


«Ваше Величество, когда мы находились в другом Регионе, до нас дошли слухи об огромном озере, в котором обитает фиолетовая рыба, и я решил, что это может вас заинтересовать».


«О?» Новости о фиолетовой божественной рыбе весьма удивили Чжао Фу, поэтому он решил, что должен отправиться туда, чтобы испытать свою удачу. Похоже, одна из проблем решилась сама собой.


Что касается приманки, то большинство крупных рыб были плотоядными и зачастую питались мелкой рыбой. Какую рыбу, в таком случае, ему следует использовать в качестве наживки?


Вдруг лицо Чжао Фу озарилось идеей, и он тут же велел своим людям, отправиться на закупку рыбы. Но вскоре ему сообщили, что на всех городских рынках можно достать только рыбу низкого качества, вся редкая рыба, стоит ей только появиться, немедленно скупается другими. Судя по всему, остальным людям пришла в голову та же идея, что и ему.


«Эх!»


Чжао Фу оставалось только вздохнуть. Что он еще мог сделать? Чем выше качество приманки, тем более редкую божественную рыбу он сможет поймать.


В конце концов, Чжао Фу принял решение - его Королевская Родословная Убийцы Бога являлась Родословной 11-го уровня и встречалась довольно редко. Если он накормит, какую-нибудь мелкую рыбу своей кровью, это должно повысить ее привлекательность для более крупной рыбы.


Чжао Фу велел своим людям, наполнить ведро мелкой рыбешкой и достаточным количеством воды, чтобы все рыба находилась в ней. Куча мелкой рыбы, размером всего лишь с палец, плавала в ведре.


Вытянув руку, Чжао Фу сделал надрез и кровь начала течь в ведро. Когда черно-красная кровь оказалась в воде, бесчисленная рыба принялась с удовольствием ее поглощать.


В руках Чжао Фу держал Королевский Деревянный Меч, поэтому его тело наполнила мощная волна ауры жизни, быстро исцелив порез на руке. Разобравшись с наживкой, Чжао Фу отправился к озеру, о котором упоминал Го Бинлинь.


Оно носило название «Осеннее Озеро» и занимало просто невероятную площадь – его ширина превышала сотню километров. Ничего удивительного в том, что здесь появилась фиолетовая божественная рыба. Возможно, в этом озере обитает и более редкие ее виды.


По прибытии, Чжао Фу обнаружил, что берега озера уже усеяли толпы людей, занятых ловлей рыбы. Судя по всему, это было довольно популярное место у рыбаков, но Чжао Фу не планировал ловить рыбу вместе с ними. В своем Кольце Короля он принес маленькую деревянную лодку.


Сев в лодку, он направился к центру озера. Но и здесь уже плавало не мало судов, он даже насчитал около десятка трехпалубных кораблей, которые выглядели довольно роскошно. Скорее всего, они принадлежали крупным фракциям.


Осмотревшись вокруг, Чжао Фу пожал плечами и направил свою маленькую лодку туда, где других судов было поменьше, и приступил к рыбалке.


Он сразу решил воспользоваться рыбешкой, которая поглотила его кровь. Понятия не имея, чем это обернется, Чжао Фу опустил крючок в воду.


И буквально через несколько секунд, Чжао Фу почувствовал рывок. Весьма удивленный такой скоростью, он быстро поднял удочку, и из воды показалась серебряная божественная рыба.


Самая первая, пойманная им рыба оказалось серебряной – это был весьма неплохой результат. Снова наживив маленькую рыбку, он спустя несколько секунд поймал еще одну серебряную рыбу. Когда он забросил удочку в третий раз, из воды он вытащил золотую божественную рыбу.
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Глава 321: Полностью удовлетворить


 Чжао Фу даже не надеялся так быстро поймать золоту божественную рыбу, а следующие несколько рыб которые он поймал, оказались серебряными. За ними последовала, еще одна золотая.


Хоть Чжао Фу и выбрал место подальше от большинства людей, все равно многие смогли заметить его улов. Пораженные до глубины души, они наблюдали за тем, как таинственная фигура в черном плаще, на маленькой лодке, с удочкой больше похожей на палку, вылавливает золотых и серебряных божественных рыб одну за другой.


Большинство было бы уже радо, поймай они хотя бы обычную божественную рыбу, об улове, как у Чжао Фу, они не смели и мечтать. Многие пришли к выводу, что причина такого везения, заключалась в том, что он расположился в хорошем месте, поэтому все они начали двигаться поближе к Чжао Фу.


Вскоре, вокруг Чжао Фу начало собираться все больше и больше лодок. Как они и надеялись, их результаты заметно улучшились. И хоть им и не попадалась редкая божественная рыба, они были в восторге, поймав хотя бы обычную.


Приманка Чжао Фу привлекала всю ближайшую божественную рыбу, неся выгоду и всем этим людям. Поначалу, это не волновало Чжао Фу, ибо все их успехи не шли с ним ни в какое сравнение.


Но по мере того, как вокруг него собиралось все больше и больше лодок, нарастающий шум становился все сильнее и сильнее, а это сильно сказывалось на улове Чжао Фу. Количество пойманных золотых божественных рыб постепенно сокращалось, пока ему не начала попадаться одна голубая рыба.


Поэтому Чжао Фу пришлось переместить свою лодку в другое место, воспользовавшись Силой Короля. Люди увидели, как лодку покрыла черная аура, заставляя ее двигаться вперед. Большинство из них были потрясены – они даже не подозревали, что фигура в черном плаще окажется сильным мастером.


Они знали, что такого человека, как Чжео Фу не стоило злить, и продолжили ловить рыбу – они были довольны пока им попадается божественная рыба.


Но после ухода Чжао Фу, их улов становился все меньше и меньше, пока окончательно не иссяк, и люди начали расходиться.


Некоторые, догадавшись поискать Чжао Фу, обнаружили что он продолжает вылавливать золотых и серебряных рыб в другой части озера, подплыв поближе они обнаружили, что и здесь тоже у них клюет божественная рыба.


Вскоре, вокруг собралось настолько много людей, что они опять начали мешать рыбной ловле и Чжао Фу нахмурился.


Ему оставалось только переместить свою лодку еще дальше. Но с его уходом, количество божественной рыбы снова уменьшилось.


Те, кто был способен сложить два и два, поняли, что что-то тут не так и начали повсюду следовать за Чжао Фу. Это начинало его раздражать – ему было плевать на то, что они могли, что-то получить за его счет, пока они не влияли на его улов. Но они сильно мешали его рыбалке!


«Если вы продолжите преследовать меня, я вас всех перебью!»


Над поверхностью озера разнесся холодный голос, и на людей опустилась массивная леденящая аура, от чего их прошиб холодный пот.


Тем не менее, ему кто-то прокричал в ответ:


«Какое ты имеешь право? Это озеро тебе не принадлежит. Мы может идти куда захотим. Кто ты такой, чтобы указывать нам, куда мы можем идти, а куда нет?»


Чжао Фу даже не стал утруждать себя ответом – вспыхнул клинок света, и этого человека вместе с лодкой разрезало пополам. Воздух тут же наполнился запахом крови и внутренностей, наполнив ужасом сердца остальных.


Лодка Чжао Фу продолжила движение, и больше никто не осмелился последовать за ним. Теперь Чжао Фу снова мог ловить рыбу в тишине и спокойствии.


На каждые две или три пойманные им серебряные божественные рыбы приходилась одна золотая, и такой результат многократно превосходил весь его улов прошлой ночи. Но не успел, Чжао Фу этому порадоваться, как к нему начали приближаться несколько крупных судов.


Услышав многочисленные рассказы людей, крупные семьи решили увидеть все своими глазами.


На первом подошедшем корабле стоял крупный диковатый на вид мужчина. Увидев, своими глазами, как Чжао Фу вылавливает редких рыб одну за одной, он удивился и дружелюбным тоном произнес:


«Брат, Банда Лазурного Тигра готова выкупить твой секрет за 5 миллионов долларов. Мы сможем наладить отличные взаимоотношения».


Такие деньги были для Чжао Фу теперь ничем, но сколько бы эти люди ему не предложили, он не собирался выдавать свой секрет, поэтому просто проигнорировав этого мужчину, Чжао Фу продолжил ловить рыбу.


Столкнувшись с таким пренебрежением, крупный мужчина пришел в ярость – он был достаточно вежлив, и уже планировал, как воспользуется методом кнута и пряника. Но он совершенно не ожидал, что этот человек, окажется таким невеждой. В этом Регионе никто не смел так неуважительно к нему относиться. Лицо крупного мужчины начало быстро темнеть.


«Ха-ха…» На новоприбывшем корабле, стоял бородатый крепко сложенный мужчина и громко смеялся.


«Ты собрался купить такой секрет, всего за 5 миллионов долларов? Забавная шутка! Брат, я куплю твой секрет за 50 миллионов долларов». В его смехе чувствовалось, что-то героическое.


Его слова привели крупного мужчину в еще большую ярость, но как только он собрался, что-то сказать, подплыла еще одна лодка.


На ней стояла красивая женщина, окутанная холодной и спокойной аурой:


«Друг, семья Чжао готова заплатить тебе столько же».


От этих слов лицо крупного мужчины скривилось еще сильнее.


«Как тут оживленно! Кто бы мог подумать, что все вы окажетесь здесь. Семья Чжу тоже желает присоединиться», - беззаботным тоном произнес фривольно выглядящий человек, подплывая на еще одном крупном судне.


От каждой лодки исходила могучая аура, и никто из них не собирался отступать. Тем не менее, тот кто и привлек к себе столько внимания, полностью их игнорировал.


Вдруг Чжао Фу почувствовал, как что-то очень сильно дергает за леску, и он тут же начал ее вытягивать. Он чувствовал, что наживку проглотило, что-то очень крупное и сильное. Оно с такой силой боролось в воде, пытаясь утянуть Чжао Фу за собой, что вовсе стороны летели брызги.


Если бы у него в руках была обычная удочка, то леска уже давно бы оборвалась. Схватив удочку обеими руками, он начал тянуть ее изо всех сил.


Из воды показалась крупная рыба, внешне сильно напоминающая малька. Она была в метр длинной и сантиметров 15 шириной и сияла фиолетовым светом.


Все, кто находился здесь замерли в шоке, они совершенно не ожидали, что Чжао Фу сможет поймать фиолетовую божественную рыбу.


Оказавшись в воздухе, рыба превратилась в бесчисленные частицы света, которые вошли в тело Чжао Фу. Фиолетовая божественная рыбы оставила после себя Драгоценный Камень.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали фиолетовую божественную рыбу. Вы получаете 800 Очков Божественной Рыбы».


Любой, кто был способен поймать фиолетовую рыбу, вне всяких сомнений добьётся огромных успехов на этом Фестивале, поэтому мускулистый мужчина с бородой тут же предложил:


«Друг, я готов заплатить 100 миллионов долларов, чтобы купить твой секрет. И я со всей искренностью приглашаю тебя вступить в семью Цзинь».


Крупный мужчина с диковаты видом, тоже прокричал:


«Брат, вступай лучше в Банду Лазурного Тигра».


Даже спокойная женщина выглядела сильно потрясенной. Она сказала:


«Друг, если ты присоединишься к семье Чжао, мы будем готовы полностью тебя удовлетворить».


Мужчина из семьи Чжу, выдвинул похожее предложение.
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Глава 322: Благословление Богини Воды


 «Как такое возможно?» Чжао Фу столкнулся с тем, чего совершенно не ожидал – кто-то уже забрал награду за первое место Рейтинга – Город Небесный Меч. Чжао Фу просто не мог в это поверить, ведь прошел всего один день.


В двух предыдущих Фестивалях, главный приз всегда доставался Чжао Фу. Но, как на Фестивале Цветов, так и на Фестивале Духов, ему требовалось по два, а то и по три дня, чтобы собрать достаточное количество очков. Он понятия не имел, кто оказался настолько быстрым, что смог всего лишь спустя один день забрать награду первого места в рейтинге.


Поначалу, Чжао Фу сам планировать забрать эту награду, но, судя по всему, теперь это было невозможно. Он переоценил свои силы и недооценил других.


«Эх!» Тяжело вздохнул Чжао Фу – сейчас он пребывал, в довольно мрачном расположении духа. Что еще он мог сделать?


Но сколько бы он ни думал, его голову так и не посетили хорошие идеи. Случившееся оказалось слишком уж неожиданным, и теперь он не был уверен, сможет ли он получить награду, хотя бы за второе место в рейтинге – Универсальное Логово.


«Ваше Величество!» С уважением обратился к нему, подошедший старик.


Чжао Фу сразу вспомнил, кто это такой – он назначил этого человека ответственным за недавно построенный Храм Богини Воды.


«В чем дело?» С любопытством спросил Чжао Фу.


Ответ старика не заставил себя ждать:


«Повелитель, Богиня Воды сказала, что хочет с вами поговорить!»


Эти слова привели Чжао Фу замешательство – что Богине Воды, вдруг от него понадобилось?


Но, в конце концов, Чжао Фу все же решил принять приглашение.


Вскоре он прибыл в Храм Богини Воды. Его здание был примерно такого же размера, как и у Храма Городского Бога, и включало в себя главный и церемониальный залы. Сразу после его основания, многие жители приходили сюда, чтобы воскурить благовония и помолиться.


Как только Чжао Фу вступил в главный зал, статуя Богини Воды засияла слабым светом, и перед ним появился образ. Эта была женщина, одетая в древнем стиле, и обладающая благородной внешностью. Ее обрамляла аура воды, а сама она выглядела в точности, как ее статуя.


Обретя веру многих жителей и поддержку Судьбы Великой Цинь, она стала гораздо сильнее чем раньше.


«Я со смирением выражаю свое уважение Его Величеству!» Полностью проявившись, образ Богини Воды мягко улыбнулся и с почтением обратился к Чжао Фу.


Кивнув в ответ, Чжао Фу спросил:


«О чем ты хотела поговорить со мной?»


Еще раз улыбнувшись Богиня Воды ответила:


«В первую очередь, я бы хотела поблагодарить Ваше Величество, за проявленную милость и за то, что вы приняли меня. А во-вторых, я хотела сообщить, что могла бы помочь Вашему Величеству, с вашей текущей проблемой».


Удивленный Чжао Фу спросил, что она имеет в виду. Как оказалось, Богиня Воды могла контролировать многие аспекты, связанные с водой, в том числе и водных существ. Она могла дать ему благословление, которое бы увеличило его скорость поимки рыбы.


Богиня Воды была еще недостаточно сильна, поэтому, чтобы благословление работало, как нужно Чжао Фу придется взять с собой ее статую.


Выслушав ее, Чжао Фу долго не раздумывая взял ее статую и отправился, к самому крупному водоему, к которому имел доступ.


Глубокая Река должна была стать одной из границ будущей Империи Великой Цинь, это был водоем, который был тысячи километров в ширину. Водная гладь простиралась настолько далеко, насколько мог видеть глаз. Здесь обитали все возможные виды речных чудовищ, поэтому обычные люди не смели рыбачить здесь. Тем не менее, благодаря Фестивалю, большинство речных монстров находились в спячке.


По прибытии Чжао Фу обнаружил, что на берегу уже собралось довольно много рыбаков, но опасаясь речных чудовищ, они не рисковали выходить в реку. Оцепенение монстров было довольно слабым, поэтому существовал большой риск быть атакованным.


Но Чжао Фу не было до этого дела, достав свою лодку, он разместил ее на реке. Когда он уже собирался взойти на нее, один старик попытался его остановить, предупреждая об огромном риске для жизни.


Поблагодарив старика, Чжао Фу двинулся дальше – выбора у него, все равно не было. Если он не пойдет на риск, у него не будет ни единого шанса заполучить Универсальное Логово.


Лодку окутала Сила Короля, и она быстро помчалась, рассекая воду. Река выглядела совершенно спокойной, и на ее поверхности не было даже ряби.


Спустя некоторое время, Чжао Фу достиг середины реки и достал статую Богини Воды. Оказавшись в лодке, она испустила слабый свет, который опустился на поверхность реки - так выглядело благословление Богини Воды.


После этого, Чжао Фу достал удочку и наживку и начал ловить рыбу. Только начав, Чжао Фу сразу же испытал сильное нетерпение.


Вдруг, что-то начало энергично тянуть за леску, и крепко сжав удочку, Чжао Фу потянул ее вверх. Попавшаяся рыба отчаянно боролась, вызывая фонтаны брызг. Вскоре божественная рыба, показалась над рекой, сияя фиолетовым светом.


Но эта фиолетовая божественная рыба отличалась от тех, что он ловил в прошлом. Внешне она напоминала сома, хоть и обладала таким же размером и такой же большой силой, как и другие фиолетовые божественные рыбы.


Чжао Фу был весьма доволен тем, что ему сразу же попался такой великолепный улов, скорее всего, здесь сказался эффект благословления Богини Воды. Насадив наживку на крючок, Чжао Фу снова опустил его в воду.


Не прошло много времени, как леска снова натянулась. На этот раз рыба сопротивлялась не так сильно – она оказалось лишь золотой.


Снова забросив удочку, Чжао Фу выудил фиолетовую божественную рыбу. Похожая последовательность сохранялась и дальше - с начала он ловил золотую рыбу, а за ней фиолетовую. Иногда, после трех золотых рыб подряд, он вылавливал четыре фиолетовых.


Такой успех был, просто потрясающим, рыба клевала даже чаще чем на предыдущем озере. К тому же, Чжао Фу собрал кучу Драгоценных Камней, хоть они выпадали и не с каждой божественной рыбы.


В очередной раз, насадив наживку, Чжао Фу забросил удочку, но к его удивлению, на этот раз, никто даже не притронулся к его приманке. Прошло целых пять минут, и Чжао Фу начал думать, что что-то пошло не так.


Подняв удочку, Чжао Фу с удивлением обнаружил, что большая часть приманки была съедена. Рассмотрев небольшие следы укусов, он понял, что это дело рук очень маленькой рыбы.


В этот раз он насадил самую маленькую наживку, какую смог найти, и спустя полминуты, Чжао Фу почувствовал, слабый рывок. Чжао Фу поднял удочку, и из воды показалась маленькая рыбка.


В длину она была примерно с его палец, и внешне была похожа на обычного карася, но она сияла оранжевым светом. Этот малек, на самом деле оказался оранжевой божественной рыбой.


Оказавшись в воздухе, она превратилась в бесчисленные частицы света, которые влились в тело Чжао Фу.


«Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали духовного карася. Вы получаете 1500 Очков Божественной Рыбы».


Чжао Фу был очень рад такой удаче, тем не менее оранжевая божественная рыба не оставила после себя Драгоценного Камня, и он продолжил рыбалку.


Время быстро шло, и вскоре наступила вторая ночь. Чжао Фу пробыл здесь целый день, занимаясь одной только рыбалкой.


Но по возвращении в Городок Великая Цинь, его ожидали, по-настоящему скверные новости!
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Глава 323: Шутен-Доджи



Глава 323: Шутен-Доджи


 Чжао Фу был так зол, что едва смог подавить, рвущиеся наружу проклятия. Единственное, что могло довести его до такого состояния это новость о том, что кто-то забрал Универсальное логово.


Это был очередной сокрушительный удар – помимо награды за первое место в Рейтинге, он очень хотел заполучить Универсальное Логово, ибо оно имело огромную важность для Великой Цинь. Если бы он позволил Виверне захватить это Логово, то смог бы быстро освоить полеты на драконах.


Теперь, об этом плане можно было забыть. Все это время, из-за этого Универсального Логова, Чжао Фу постоянно был на взводе.


Проведя целый день на Великой Реке, он выловил 4797 божественных рыб, заработав 180 тысяч Очков. Вместе с теми Очками, что он заработал ранее, у него набралось 250 000 Очков Божественной Рыбы.


У Чжао Фу еще теплилась надежда на то, что с помощью Богини Воды он сможет получить Универсальное Логово. В конце концов, для этого ему оставалось набрать всего 50 000 Очков. Кто бы мог подумать, что по возвращении его будут ожидать такие новости?


Похоже, все складывалось так, что ему не очень везло с этим Фестивалем. В данный момент, Великой Цинь больше всего было необходимо именно Универсальное Логово, и не сумев его заполучить, Чжао Фу впал в уныние.


****


На холме, заросшем травой, лежала скромная девушка, и счастливо посмеиваясь, она подбрасывала в воздух странный желеобразный предмет, который постоянно менял форму. Этим предметом было Универсальное Логово Легендарного ранга, а девушку звали Масанори Хано.


Взяв Универсальное Логово в руку, она изучающе на него посмотрела – она даже не думала, что сможет получить предмет за второе место в Рейтинге, ибо за таким вещами обычно охотились Великие Наследники, а у таких незначительных фигур, как она не было ни единого шанса.


Она прекрасно понимала, что такую вещь, многие люди оторвут с руками, и что если она решит ее продать, то получит столько богатства, что ей хватит на несколько жизней.


Но Масанори Хано не собиралась продавать этот предмет. В нужды она не испытывала, и никакие деньги не смогли бы заставить ее продать Универсальное Логово. Хотя, на самом деле, он был не особо-то ей и нужен, и купила она его только потому, что у нее хватало Очков Божественной Рыбы.


Она мало разбиралась в различных характеристиках и эффектах десяти Легендарных Камней Создания Города, но интуитивно понимала, что чем выше место в Рейтинге, тем лучше.


Чжао Фу кусал бы локти, если бы узнал, что у него был шанс получить Универсальное Логово, если бы Масанори Хано выбрала награду за третье или четвертое место в Рейтинге.


Но все случилось так, как и случилось - в конце концов, этот Фестиваль был предназначен в основном для простых людей, поэтому удача была к ним более благосклонна.


И поэтому, не смотря на наличие удочки Эпического ранга, особой приманки и помощи Богини Воды, Чжао Фу так и не смог получить того чего хотел.


Вдруг в голову Масанори Хано пришла мысль. Она вытащила небольшую статуэтку, размером с ее ладонь. Материал, из которого была изготовлена черная статуэтка, выглядел как нефрит. Это была фигурка невероятно красивого мужчины, одетого в старинную одежду и обнаженной грудью. На его поясе висела катана, а из головы росли два черных рога.


Статуэтка выглядела, как живая и от нее исходила дьявольская аура. Большинство японцев узнало бы в ней Шутен-Доджи - одного из трех великих дьяволов Японии.


Девушка нашла эту статуэтку в каком-то разрушенном храме. Почувствовав, что статуэтка обладает высокой ценностью, она решила оставить ее себе.


В тот же миг, фигурка засияла зеленым светом, и казалось, ожила. Ее глаза, наполненные злом, казалось, уставились, прямо на Масанори Хано, от чего ее сердце обдало холодом. Испустив волну невидимой энергии, статуэтка вырвалась из рук девушки, и поднялась в воздух.


Вместе с фигуркой в воздух взлетело и Универсальное Логово, после чего они начали медленно сливаться.


Подул сильный ветер, взметнувший в воздух мелкие камни и траву, и небо начало темнеть от, внезапно набежавших черных туч.


Статуя засияла ярким зеленый светом, а Универсальное Логово ярко вспыхнуло фиолетовым, и медленно слившись, они превратились в зеленый куб.


Бум! Бум! Бум!


Зеленый куб, парящий в воздухе, вспыхнул ослепительной зеленой вспышкой и на землю обрушились молнии. Во все стороны рванула массивная дьявольская ура, делая воздух невероятно тяжелым.


Вдруг, из зеленого куба, сочащегося зловещей дьявольской аурой, сорвалась капля зеленой крови, которая упала прямо на лоб Масанори Хано.


В тот же миг, капля влилась в тело девушки. По ее телу прошла дрожь и, засияв ярким зеленым светом, она высвободила огромную волну энергии.


Окутанное зеленым светом, тело Масанори Хано начало меняться. Ее, и без того симпатичное лицо, стало настолько красивым, что было способно привести народы к гибели, ее аура нежности, стала невероятно соблазнительной, превратившись в ауру очарования. Появилась первая чародейка Японии.


Обретя Дьвольскую Родословную, она получила тело Полудьявола, и стала гораздо могущественней.


Зеленый куб медленно опустился в руку Масанори Хано. Он превратился в Особый Камень Создания Города и, судя по всему, она сама тоже стала другим человеком.


Камень Дьявольского Города:


Ранг: Легендарный


Описание: Особый Камень Создания Города. Каждый призванный житель, обладает частицей Дьвольской Родословной.


..........


Мужчина в белых одеждах с цитрой за спиной, вошел в тихий бамбуковый лес. Это был Лю Юйбай – человек забравший Город Небесного Меча.


Сейчас, его глаза казались невероятно глубокими, казалось, что он отлично все видел. На самом деле, он мог видеть даже лучше, чем обычный человек.


В первую же ночь Фестиваля Божественной Рыбы глаза Лю Юйбая чудесным образом обрели способность видеть, хоть это и не вызвало у него особого потрясения. Он так спокойно принял свои новые глаза, словно всегда мог видеть.


Музыка цитры, на которой он играл, была поистине невероятно трогательной, она звучала, подобно музыке небес и бесчисленная божественная рыба буквально выбрасывалась из воды, превращаясь в частицы света, которые текли к музыканту.


В эту первую ночь, все пространство вокруг Лю Юйбая, в радиусе нескольких десятков метров, сияло светом, пока он непрерывно играл на цитре. Его разум и мысли стали пугающе спокойны и непоколебимы.


Вдруг, с небес зазвучали звуки цитры, они были полны невероятной красоты и несли в себе отголоски древности. Никто другой, кроме Лю Юйбая не мог услышать эту музыку.


Услышав эти звуки, он замер получив какое-то Наследие и знание об ужасающем факте, что реальный мир, в будущем будет поглощен Миром Пробужденных Небес.


Лю Юбаи не желал становиться частью этого, но это было неизбежно. Поэтому он решил, что создаст страну, где смогут жить те, кто любит музыку цитры.


Он прижал Камень Создания Города к земле, и по воздуху разнесся чистый гул меча и вспыхнул фиолетовый свет, который окутал Лю Юйбая.
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Глава 324: Рыбное Царство Гу



Глава 324: Рыбное Царство Гу


 Лю Юбай обрел Наследие Мечника, само его тело начало испускать следы меча Ци, никто сейчас бы не осмелился, даже приблизиться к нему, из-за риска получить рану этим мечом. Более того, испускаемая им аура, становилась все сильнее и острее.


****


«Ваше Величество, награда за третье место в Рейтинге - Город Короля Битвы, пропала», - с уважением сообщил солдат, войдя в зал.


Эта новость вызвала небольшие изменения в том подавленном состоянии, в котором пребывал Чжао Фу. Из-за того, что Универсальное Логово досталось кому-то другому, ему придется менять свои планы, к тому же он не мог, позволить себе забыть о развитии Великой Цинь, только из-за этого. Путь к восстановлению Великой Империи Цинь будет нелегким, и в будущем его будут ожидать еще более страшные неудачи.


Глубоко вздохнув, Чжао Фу успокоился. Поскольку он больше не мог претендовать на награду за третье место, он решил присмотреться к Городу Тысячи Жизней, на который ему оставалось собрать всего 10 000 Очков Божественной Рыбы.


Будучи Городом Легендарного ранга, он вне всяких сомнений обладал выдающимися характеристиками - он в любом случае будет полезен. После того, как все три главные награды были собраны, Чжао Фу был полон решимости получить, хотя бы четвертое место. С этими мыслями он отправился в Город Священного Света.


Быстро приблизившись к Каменной Стеле, Чжао Фу убедился, что четвертое место – Город Тысячи Жизней был еще доступен. Но заметив еще один предмет, Чжао Фу решил отказаться от первоначальной задумки.


[Камень Улучшения Города]: может быть использован для повышения уровня Поселения Золотого ранга до Легендарного.


Цена: 400 000 Очков Божественной Рыбы.


Благодаря этому камню, он сможет улучшить свое собственное Универсальное Логово до Легендарного. На данный момент, Универсальное Логово Чжао Фу обладало Серебряным рангом, но он смог бы собрать десять Разрушенных Камней Создания, чтобы повысить его до Золотого. После чего, уже с помощью Камня Улучшения Города прокачать его до Легендарного уровня.


Между Камнем Создания Города Тысячи Жизней и Легендарным Универсальным Логовом, Чжао Фу без колебаний выбрал второе. В конце концов Универсальное Логово Легендарного ранга было гораздо важнее для Великой Цинь, и, если сравнивать Город Тысячи Жизней был не таким уж и мощным.


Как бы там не было, цена за Камень Улучшения Города была огромна – он был на 50 000 Очков дороже, чем награда, за первое место в Рейтинге.


Не теряя времени даром, Чжао Фу сразу же отправился к Великой Реке. Если он не поспешит, то вполне возможно потеряет шанс получить не только Камень Улучшения, но и Город Тысячи Жизней.


На этот раз Чжао Фу одолжил удочку у Бай Ци. Она была изготовлена из 500-летней древесины Белой Ивы. Она обладала Золотым рангом и неплохими бонусами.


Человек мог экипировать только две удочки одновременно, и чтобы их эффекты начали действовать, он должен держать их в руках. Если он, просто поставит удочку рядом, то у него ничего не получиться – божественную рыбу так не поймать.


Сильно обеспокоенный Чжао Фу, вышел к Великой Реке, держа по удочке в каждой руке. Он с большим нетерпением дожидался каждого клева, и был не в том состоянии, чтобы войти в режим Развития.


Чтобы сэкономить время, Чжао Фу даже призвал Целию, чтобы та помогла ему с насаживанием наживки – так сильно он спешил.


Подобным образом дела обстояли не только у Чжао Фу. Другие Наследники тоже испытывали большие трудности. С такими проблемами они столкнулись впервые, и как бы они ни старались больших успехов добиться они не могли.


Если даже Чжао Фу приложив столько усилий, получал так мало, как могли остальные Наследники рассчитывать на большее? Три лучших Камня Создания Города уже исчезли, и каждый из них, отчаянно прилагал все усилия, чтобы добиться, хоть каких-нибудь результатов.


Каждый из Наследников пребывал в полной уверенности, что Город Небесного Меча получила Великая Цинь - в конце концов, казалось, что никто кроме нее не способен был сделать это так быстро. На данный момент, количество Судьбы, которой владела Великая Цинь, было просто огромно, к тому же Нисхождение Императорской Звезды Хаоса было все еще свежо в их памяти.


Сам же Чжао Фу был крайне раздражен – во время этого Фестиваля он терпел одну неудачу за другой, и он был весьма недоволен своим продвижением.


****


Стоявший на вершине горы, красивый юноша, дико расхохотавшись, прокричал:


«Семья Чжан, семья Ли и Цянь, все, что вы сделали с моей семьей, в будущем будет возвращено вам, во сто крат!»


Юношу звали Гу Цинян, и он стал владельцем Города Короля Битвы.


Семья Гу была не такой уж и маленькой, но ее нельзя было назвать влиятельной или могущественной. В конце концов, корпоративная группа Гу, в основном опиралась на отца Гу Циняна, который обладал приличной репутацией в этой области.


К сожалению, дни хорошей жизни продлились недолго. После смерти отца Гу Циняна в результате несчастного случая, семья Гу потеряла свою главную опору, и ее бизнес был в одночасье уничтожен и поглощен семьями Чжан, Ли и Цянь. Семья Гу очень быстро распалась, в один миг ее огромные богатства превратились в огромный долг.


Образ жизни Молодого Господина, которым наслаждался Гу Цинъян, полностью исчез, но это заставило его повзрослеть и увидеть истинную природу этого кровавого мира.


Он тоже являлся человеком с Великой Судьбой. В первую ночь Фестиваля Божественной Рыбы, когда гигантская рыба в небесах превратилась в неисчислимые частицы света, некоторые из них слились с его телом.


Гу Цинян ощутил, как по его крови, словно плавает рыба – это было довольно удивительное чувство. Позднее, он с удивлением обнаружил, что его кровь может привлечь бесчисленное количество божественной рыбы, так словно они ею одержимы. Всякий раз, когда он капал в воду хотя бы одну каплю своей крови, вся божественная рыба в радиусе сотни метров устремлялась к нему, а юноша в свою очередь непрерывно убивал ее своим гарпуном. Два дня без остановки он собирал Очки Божественной Рыбы, и наконец накопил достаточно, чтобы получить награду за третье место Рейтинга – Город Короля Битвы.


На самом деле, Гу Цинян даже не надеялся, что ему так повезет. Он четко осознавал важность этого предмета – из-за него даже крупные семи высшего уровня могли сойти с ума, и теперь он был в его распоряжении.


Если он продаст Камень Создания какой-нибудь влиятельной семье, то сможет с легкостью уничтожить семьи Чжан, Ли и Цянь. Однако у Гу Циняна были большие амбиции. Он мог видеть не только перед своим носом. Он смотрел намного дальше. Это решение должно было изменить его судьбу и привести его к славному будущему.


Он станет Королем и построит свое Рыбное Царство Гу!


****


Тем временем, Чжао Фу, не прерываясь ни на секунду, продолжал ловить божественную рыбу, держа по удочке в каждой руке. Насаживание наживки на крючки, он полностью оставил на Целию.


Чувствуя настроение Чжао Фу, Целия помогала ему с наживкой, не смея произнести ни слова, боясь его побеспокоить.


День быстро подошел к концу, но Чжао Фу не расслабляясь продолжал ловить рыбу. Количество заработанных Очков быстро росло, и вскоре он наконец накопил 400 000 Очков Божественной Рыбы, и смог вздохнуть с облегчением.


За это время, Чжао Фу успел поймать десять Оранжевых рыб и получить «Инструкцию по Выращиванию Духовной Рыбы», благодаря которой он мог выращивать духовную рыбу ниже 5 Этапа. Скорее всего, на более поздних этапах, это ему очень бы пригодилось, но сейчас у него совершенно не было времени думать еще и об этом. Единственное, что его сейчас заботило это Камень Улучшения города.


Собрав вещи, Чжао Фу снова вернулся в Городок Великая Цинь, где его ждало еще больше новостей!
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Глава 325: Запечатывающий столп



Глава 325: Запечатывающий столп


 Новость заключалась в том, что первые восемь Легендарных Камней Создания Города, уже забрали. Едва ли не в панике, Чжао Фу поспешил в Город Священного Сета, надеясь, что Камень Улучшения Города еще не пропал.


Вскоре прибыв к Каменной Стеле Обмена, он с облегчением обнаружил, что Камень Улучшения все еще там. Не теряя ни секунды, он обменял его на се свои Очки. И только увидев квадратный камень, испускающий фиолетовое свечение, у себя в руках, он смог вздохнуть с облегчением.


Он отправился назад в Городок Великая Цинь. К этому моменту, он успел собрать пять Разрушенных Сердец Города Серебряного ранга. Больше ждать он не хотел, поэтому ему пришлось уничтожить пять своих Деревень Серебряного ранга.


Это, попросту разрывало ему сердце - в конце концов, заполучить Поселение Серебряного ранга было нелегко. Собрав все десять Разрушенных Сердец, Чжао Фу отправился к Универсальному Логову.


Логово до сих пор оставалось обычным, поскольку оно еще ни разу не повышало уровня. Для этого требовалось, чтобы существа, порожденные Логовом, выходили в мир и убивали других существ – только так он могло набрать опыт, чтобы повысить уровень, перенаправить Логову опыт, получаемый Поселением, было невозможно.


Логово Серых Волков и Логово Черных Лесных Лошадей, уже были Продвинутого уровня благодаря тому, что Черныш и Серый часто ходили в рейды вместе с солдатами, где зарабатывали много опыта.


Несмотря на то, что порождаемые Универсальным Логовом Звери Пустоты, обладали невероятной скоростью, у них практически не было нормальных атакующих способностей, и они были способны только на побег. Поэтому Универсальное Логово до сих пор оставалось обычного уровня.


Подойдя к Универсальному Логову, Чжао Фу выбрал пункт Улучшить. Десять треснувших кубов засияв слабым серебряным светом, поднялись в воздух и направились, к напоминающему кусок глины Универсальному Логову, которое тоже засияло серебряным светом.


Медленно слившись с десятью кубами, кусок глины испустил ослепительный серебряный свет, и во все стороны хлынуло огромное давление силы.


Постепенно, из комка глины начали появляться отблески золотого света, который начал разгораться все ярче и ярче, а серебряный свет начал медленно угасать.


Наконец, к небу устремился луч золотого света – Универсальное Логово получило Золотой ранг.


Теперь, оно способно порождать одного Зверя Пустоты, каждые два дня. Чжао Фу достал Камень Улучшения Города и снова выбрал пункт Улучшить.


Превратившись в луч фиолетового света, он устремился к, сияющему золотым светом, куску глины, и они слились воедино.


В небо устремился луч, уже фиолетового цвета, и Универсальное Логово получило Легендарный ранг.


Теперь, оно могло воспроизводить по одному Зверю Пустоты в день, и после того, как Виверна вылупится из яйца, он сможет быстро нарастить их популяцию.


То, что Универсальное Логово могло порождать по одному Зверю Пустоты каждые три дня означало, что Великая Цинь могла открывать по одному пути в новый Регион раз в три дня.


И несмотря на то, что у них будет появляться новый Зверь Пустоты каждый день, сроки открытия новых путей останутся прежними.


Причиной этому было то, что каждый Регион по своим размерам был сопоставим с целой провинцией в реальном мире, и три дня на подготовку к путешествию в новый Регион, было необходимым минимумом. К тому же, Чжао Фу решил создать запас Кристаллов Пустоты, ибо после того, как Виверна захватит Универсальное Логово, он больше не сможет производить эти Кристаллы.


Когда наступит подходящее время, они смогут по максимуму использовать накопленные Кристаллы Пустоты, к тому же уже призванные Звери Пустоты, успеют сформировать еще по одному Кристаллу.


Наконец-то с этим вопросом было покончено. Не смотря на некоторые неудачи, возникшие у него на пути, Чжао Фу все же смог добиться своей цели. Теперь он мог немного расслабиться, и на его лице появилась довольная улыбка.


Оставшееся время, Чжао Фу решил посвятить рыбалке на Великой Реке. Шел только третий день Фестиваля Божественной Рыбы, и до его окончания оставалось целых четыре дня.


Чжао Фу планировал приобрести еще несколько Камней Создания Города. Скорее всего, награды из первой десятки Рейтинга ему уже не видать, но помимо них оставалось еще много Камней Создания Города.


Больше не ощущая тяжелого давления, Чжао Фу начал, не спеша ловить рыбу. Вернув удочку, позаимствованную у Бай Ци, он продолжил использовать свою Удочку Единого Мира.


Он вытягивал одну божественную рыбу за другой, и большинство из них светились золотым или фиолетовым светом, но иногда ему попадалась и оранжевая.


Чжао Фу не мог сравниться с другими в объемах пойманной рыбы, но и никто не мог конкурировать с ним, когда дело доходило до числа редкой божественной рыбы. К тому же число, собранных им Рыбных Драгоценных Камней, тоже поражало воображение.


К этому моменту, он собрал 4448 Драгоценных Камней из серебряных рыб, 5213 Драгоценных Камней из золотых,  2684 Драгоценных Камней из фиолетовых и семь Камней из оранжевой божественной рыбы.


Большего всего Чжао Фу интересовали предметы, которые могли выпасть из фиолетовых и оранжевых рыб – из первых выпадали предметы Золотого ранга, из вторых - Легендарного.


Теперь, когда весь ажиотаж спал, Чжао Фу заинтересовался Драгоценными Камнями оранжевой рыбы, и решил открыть их.


Первый Драгоценный Камень ярко вспыхнул оранжевым и превратился в шар света, из которого появился длинный рог.


Материал, из которого он был сделан, внешне напоминал лазурный нефрит. Судя по всему, рог принадлежал какому-то зверю, и от него исходила свирепая аура. Можно было не сомневаться, что это был материал Легендарного ранга!


Чжао Фу открыл второй Драгоценный Камень, и перед ним появился бумажный талисман. Он был изготовлен из бумаги фиолетового цвета, которая вся была покрыта рунами, написанными кровью. От талисмана исходила мощная таинственная аура.


[Талисман Распечатывания Крови]: могущественный талисман, созданный с использованием исходной крови Мастера Талисманов. Способен уничтожить любую печать.


Изучив бумажный талисман, Чжао Фу решил, что пока он не может найти ему применения, поэтому спрятав его в кольцо, он перешел к третьему Драгоценному Камню. Перед ним появился довольно крупный предмет.


Он представлял собой деревянную колону светло-красного света, высотой в три метра и шириной в один. От нее исходила мощная подавляющая аура, по которой можно было сделать вывод, что это был какой-то запечатывающий предмет.


[Горный Запечатывающий Столп]: Запечатывающий столп, изготовленный из тысячелетнего духовного дерева. Обладает мощным запечатывающим и подавляющим эффектами. Способен запечатать все в радиусе 1000 метров вокруг.


Прочитав описание, Чжао Фу припрятал подальше и этот предмет – в подобном он пока не нуждался.


Четвертый Драгоценный Камень дал ему материал!


Из пятого выпало копье!


Из шестого – круглый щит!


Каждый из этих предметов обладал Легендарным рангом. Изучив их описания, он убрал их в кольцо и взял в руки последний Рыбий Драгоценный Камень.


Чжао Фу его открыл, и после того, как свет погас появилась сабля. Шириной всего в три пальца и длиной в метр, эта сабля была окрашена в огненно-красный свет и испускала жгучую ауру.


[Адская Сабля Решимости]: Этот предмет переполняет решимость. Очень опасен. Может быть использован только три раза.


У Чжао Фу появилось ощущение, что на этот раз ему достался очень полезный предмет, который можно будет использовать в крайне тяжелых ситуациях, потому что…


Вдруг Чжао Фу почувствовал, как что-то тянет за леску, а водную гладь потревожил массивный всплеск. Леску потянуло с невероятной силой, и когда Чжао Фу потянул удочку назад, его вместе с лодкой потащило на глубину.
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Глава 326: Эпический ранг



Глава 326: Эпический ранг


 Потрясенный Чжао Фу, крепко сжал свою удочку. Но мощь рыбы была просто невероятна. Несмотря на то, что он приложил все свои силы, рыба все равно тянула вперед.


Ощутив ее страшную мощь, Чжао Фу пришел к выводу, чтобы рыба была огромна, и отказавшись упускать такой улов, он высвободил свою Силу Короля. Крепко схватив удочку, он потянул рыбу назад. Под действием двух этих сил, леска натянулась до предела, а Прут Единого Мира страшно изогнулся.


В такой момент, даже удочка Легендарного ранга могла сломаться.


Чжао Фу продолжал сжимать удочку. Он понятия не имел, что тянет за другой конец – может это была божественная рыба, а может один из тех речных монстров, что обитали в Великой Реке. Но, что бы там ни находилось, оно должно быть особенным.


Рыба продолжала тянуть лодку вперед, но из-за того, что Чжао Фу изо всех сил тянул Силой Короля назад, двигалась она довольно медленно. Ни одна из сторон не желала уступать, делая схватку весьма ожесточенной.


Чжао Фу понимал, что это битва на выносливость, и проигравшим окажется тот, кто уступит первым. Поэтому он не спешил. Чтобы поймать этого парня, он решил подождать, пока у него не закончатся силы.


Прошло десять минут!


Прошло 20 минут!


Прошло полчаса!


И только спустя час, рыба начала слабеть, и лодка замедлилась.


В этот миг, Чжао Фу высвободил все свои силы и потянул за удочку. Рыба снова начала отчаянно бороться, возобновляя схватку между ними.


Спустя еще полчаса, у рыбы наконец-то закончились силы. Снова собрав все свои силы, Чжао Фу начал поднимать удочку, и под поверхностью воды начал медленно появляться гигантский силуэт.


Это была божественная рыба, которая напоминала трехметрового кита. Его тело было белого цвета, но от него исходил красный, зеленый и синий свет.


Чжао Фу ликовал – похоже эта трехцветная божественная рыба, была более редкой чем оранжевая рыба. Обычным людям, подобного никогда не увидеть.


К этому моменту, последние крупицы силы оставили трехцветную божественную рыбу, и Чжао Фу без труда вытащил ее из воды. Она сразу же превратилась в частицы света, которые влились в тело Чжао Фу.


«Системное Сообщение! Поздравляем, вы поймали божественного кита. Вы получили 5000 Очков Божественной Рыбы».


Получить 5000 Очков за одного божественного кита, было превосходным результатом - в конце концов, это было эквивалентно пяти сотням серым божественным рыбам. Но к большому разочарованию Чжао Фу кит не оставил после себя Рыбий Драгоценный Камень.


Можно было не сомневаться, что предмет, полученный из него, обладал бы Эпическим рангом. Эта мысль не давала покоя Чжао Фу. Казалось, что он потерял в пустую кучу времени, потратив его на поимку кита – за это время, он мог наловить кучу другой божественной рыбы, также набрав не меньше 5000 Очков.


Но несмотря на это, Чжао Фу был рад узнать, что может ловить подобных существ в этом месте.


К этому времени, ночная тьма уже начала отступать, и в небе появились первые отблески рассвета – начинался четвертый день Фестиваля Божественной Рыбы. Чжао Фу решил остаться рыбачить на Великой Реке, в надежде поймать еще нескольких божественных китов и получить несколько Драгоценных Камней Эпического ранга.


День начался с довольно хорошей погоды, солнце светило с безоблачного неба. Но к полудню, небо затянули темные гнетущие облака. Сидящий в лодке в самом центре реки, Чжао Фу начал ощущать духоту. Но вскоре заморосил дождь и жара спала.


Чжао Фу вдруг вспомнил о четвертом эффекте Прута Единого Мира - дождевике. Похоже, наступил идеальный момент, чтобы его испытать. С любопытством на лице он активировал его.


Удочка засияла слабым светом, и на Чжао Фу появились бамбуковая шляпа и плащ, автоматически укрывшие его. Внешне они казались совершенно обычным, но Чжао Фу ощутил, что они обладали восстанавливающим эффектом.


Этот эффект распространялся на все – как на физическую усталость, так и умственную, и даже на усталость от процесса Развития, похоже это был довольно полезный бонус.


Скорость рыбалки во время дождя заметно увеличилась, причиной этому было то, что божественная рыба подплывала к поверхности воды, чтобы вдохнуть свежий кислород. Это давало надежду на то, что еще хотя бы один кит, все же появится.


Прошло несколько часов, но Чжао Фу так и не поймал ни одного божественного кита, судя по всему, они были особенно редки.


Вдруг, Чжао Фу заметил, что неподалеку начал формироваться водоворот – поначалу он был всего около двух метров в диаметре, и находился на расстоянии в сотню метров от него. Поэтому Чжао Фу не придал этому большого значения.


Но вдруг, водоворот резко расширился на сотню метров, и лодка Чжао Фу сразу же оказалась в области его действия. Потрясенный Чжао Фу тут же отреагировал на это, направив в лодку свою Силу Короля в попытке сбежать.


Но стоило ему, только начать уходить из-под действия водоворота, как он расширился до 10000 метров в диаметре, с чудовищной силой, притягивая все вокруг.


Лодку Чжао Фу тоже опять начало затягивать, нахмурившись он высвободил еще больше Силы Короля. Но к своему удивлению обнаружил, что это было совершенно бесполезно.


Сила гигантского водоворота была просто чудовищна, и если бы Чжао Фу не сопротивлялся, его бы затянуло в центр меньше чем за секунду. После такого, ему бы явно не поздоровилось.


Чжао Фу активировал Домен Короля, и его окружил черный купол диаметром четыре метра. Благодаря абсолютному контрою, которым обладал Чжао Фу внутри своего Домена, лодка смогла противостоять затягивающей ее силе, и начать движение к внешнему краю водоворота.


Но не успел Чжао Фу этому обрадоваться, как огромный водоворот расширился до 100 000 метров в ширину, охватив больше половины реки. В уши ударил ужасающий рев, напоминающий о стихийном бедствии.


Теперь Чжао Фу было не до шуток, поэтому он решил бросить лодку и воспользоваться Камнем Полета. Но в тот же миг, он ощутил, как мощная запечатывающая сила блокирует все пространство над ним, делая невозможным использование Камня Полета.


Почувствовав, что ситуация выходит из под контроля, Чжао Фу вложил все свои силы, чтобы расширить Домен Короля на сотню метров вокруг себя. Это позволило ему значительно ограничить силу притяжения, и его лодка снова начала выходить из водоворота.


Но сразу же за этим, водоворот расширился до 1 миллиона метров в ширину, взволновав все воды Великой реки, и обычные люди, рыбачившие на ее берегах, в панике начали убегать.


Из центра водоворота вырвалась еще большая сила притяжения, поглощающая даже камни и траву с берега. Небо казалось, почернело. Выглядело все это довольно устрашающе. Лодку Чжао Фу, все глубже и глубже втягивало в водоворот.


В самом его центре, Чжао Фу заметил огромную десятиметровую рыбу!


Она немного напоминала карпа, ее золотая чешую сияла радужным светом, а из головы росли пара рогов и длинные усы.
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Глава 327: Радужная Божественная Рыба



Глава 327: Радужная Божественная Рыба


 «Радужная божественная рыба?» Чжао Фу потрясенно уставился на нее. Он считал, что трехцветные божественные рыбы, уже невероятно редки, и был в очень рад узнать, что мог найти здесь еще и радужную.


Тем не менее, с подобным созданием будет очень нелегко справиться. В конце концов, в данный момент, она свирепо смотрела на Чжао Фу, видя в нем лишь свою добычу.


Сюда эту божественную рыбу приманила наживка Чжао Фу, но ее не интересовала мелкая рыбка, поглотившая толику крови Чжао Фу – он был нужен ей целиком.


Чжао Фу начал лихорадочно обдумывать, что ему делать дальше. Его самого и его лодку притягивало к радужной божественной рыбе в центр водоворота, и она уже распахнула свой огромный рот, готовая его съесть.


Мощь водоворота была слишком велика, и сил Чжао Фу не хватало, чтобы из него вырваться. Придется ли ему снова использовать свое Оружие Нации?


Лодка двигалась по кругу, все ближе и ближе подплывая к божественной рыбе, и словно потеряв терпение, она начала плыть на встречу Чжао Фу.


Он изучающее уставился, на радужную божественную рыбу и ее огромный рот, втягивающий все вокруг с невероятной силой. Он напоминал демоническую пасть, собирающуюся поглотить его целиком!


Глаза Чжао Фу сузились, и он извлек короткую ярко красную саблю. Схватив ее обеими руками, он влил в нее Силу Короля, от чего сабля вспыхнула могучим алым пламенем. От извергнувшейся во все стороны волны жара, от воды рядом с его лодкой начал подниматься пар и пузырьки.


«Аааааааа!», - закричал Чжао Фу, взмахивая саблей в сторону радужной божественной рыбы. Из клинка врывалась дуга энергии Ци окруженная палящей аурой. Казалось, что весь мир вспыхнул огнем, когда дуга энергии коснулась радужной божественной рыбы.


Она попыталась заблокировать удар, сформировав из речной воды несколько огромных водных щитов. Но клинок из энергии Ци пронзил их все насквозь.


«Роарррр!!!» Божественная рыба взревела от боли, а на ее теле появился порез, истекающий золотой кровью.


Казалось, что этот удар, только вывел радужную рыбу из себя, ее золотые глаза с ненавистью уставились на Чжао Фу, в них легко читалось желание убить его.


Свист! Свист! Свист! Свист!


Божественная рыба запустила в воздух около сотни столбов воды, которые устремились в низ к Чжао Фу.


Он сделал еще один взмах, и огромная огненная дуга уничтожила их все.


Такова была сила решительности сабли, того, что можно было контролировать только познав истоки мира.


Увидев, что ситуация резко переменилась, радужная рыба развернулась, чтобы сбежать. В конце концов, она не было реальным существом, и не обладала по настоящему большой силой.


Гигантский водоворот утратил свою движущую силу, и колоссальное количество воды устремилось на Чжао Фу. Сам он, был полон решимости не позволить божественной рыбе сбежать, и продолжал поддерживать Домен Короля.


Он послал мощный удар!


Ужасающий клинок света длиной в сотни метров разрезал массу воды на две части и отправил радужную рыбу в полет. Ее тело врезалось в огромный валун, разбив его на части.


В тот же миг на Домен Короля обрушилась страшная чудовищная масса воды. Ее было так много, что на Домене Короля появились трещины, а сам Чжао Фу получил несколько ран.


«Роаррр!!!!» На теле божественной рыбы появился еще один длинный порез. В ярости она, собрала огромное количество воды, превратив ее в свирепого водяного дракона, который бросился на Чжао Фу.


После трех использований, короткая сабля Чжао Фу рассыпалась пылью. Он достал Копье Сокрушения Зла и направил в него свою Силу Короля. Когда Копье начало испускать волны серебряного света, и вокруг него забегали электрические разряды, Чжао Фу с силой метнул его.


Превратившись в серебряный луч света Копье Сокрушение Зала столкнулось с водяным драконом.


Бум!!!


С оглушительным взрывом, во все стороны устремились ударные волны, а грязь и камни со дна реки, вместе с водой устремились высоко в воздух.


Увидев, что ее атака окончилась ничем, радужная рыба открыла рот и втянув в него огромную массу воды, выпустила гигантскую водную стрелу. Вода была запущенна грубой силой, созданного у нее во рту давления.


Весьма удивленный Чжао Фу, едва успел уклониться от нее в сторону. Только пролетев несколько сотен метров, водяная стрела утратила свою силу, и снова превратившись в воду упала в реку.


Вдруг радужная рыба появилась рядом с Чжао Фу, и попыталась его проглотить.


Презрительно хмыкнув, Чжао Фу превратил Прут Единого Мира в деревянный меч, и с силой им взмахнул. В тот же миг, в божественную рыбу полетел огромный клинок света.


«Роаррр!!!» Радужная рыба заревела от боли, когда в ее бок врезался клинок света, разрывая ее золотую чешую и оставляя глубокую рану.


«Черный Лес!» Взревел Чжао Фу, нанося удар. Королевский Деревянный Меч засиял зеленым светом и от него в сторону божественной рыбы протянулись бесчисленные черные ветви. В одно мгновение достигнув тела рыбы, невероятно острые ветви вонзились в ее тело.


Это было одно из умений, которыми обладал Королевский Деревянный Меч. Эти ветви не только обладали невероятной остротой, но и способностью красть жизненную силу.


По всему телу божественной рыбы появились многочисленные раны, а излучаемый ею свет заметно потускнел. Радужная рыба забилась, пытаясь освободиться из бесчисленных ветвей. Помня, что она не в силах тягаться с Чжао Фу, она снова попыталась убежать.


Но, как он мог позволить ей уйти. Королевский Деревянный Меч снова превратился в удочку, Чжао Фу щелкнул леской, которая метнулась к божественной рыбе и несколько раз обернулась вокруг ее тела.


Но несмотря на это, радужная рыба не оставила своих попыток убежать.


Крепко схватив Прут Единого Мира, Чжао Фу попытался вытащить божественную рыбу из воды. Он бы победил, если бы она оказалась в воздухе.


Радужная рыба яростно сопротивлялась, пытаясь уплыть поглубже, пока Чжао Фу пытался вытянуть ей на верх. Каждый раз, когда ему удавалось приподнять ее, ему тут же приходилось немного опускать удочку.


Понимая, что так может продолжаться довольно долго, Чжао Фу крикнул:


«Небесный Демон! Дух Резни!»


Черный и кроваво-красный лучи метнулись к божественной рыбе. Чтобы облегчить себе задачу, он планировал, нанести радужной рыбе, как можно более серьезные повреждения, использовав сразу два меча.


Ощутив надвигающуюся опасность, божественная рыба, резко взмахнула хвостом. Вода, словно взорвалась, и рыба подобно стреле помчалась в сторону.


Чжао Фу тут же сдвинул удочку, и леска натянулась до предела. К своему ужасу, Чжао Фу обнаружил, что леска была готова, вот-вот порваться, ему осталось только позволить божественной рыбе тянуть его лодку пока она не исчерпает свои силы.


Не в силах угнаться за божественной рыбой, Небесный Демон и Дух Резни, снова превратившись в мечи, вернулись к Чжао Фу.


Спустя несколько часов Радужная Божественная Рыбы наконец-то начала выдыхаться, и Чжао Фу с усилием потянул ее на поверхность. Божественная рыба все ближе и ближе приближалась к поверхности реки, но вдруг услышав голоса людей, он почувствовал, что что-то не так. Чжао Фу заколебался, сюрпризы ему были не нужны.


Если он вытащит божественную рыбу из воды, улов будет принадлежать ему. Она была всего в десяти метрах от поверхности, поэтому Чжао Фу решил поторопиться, и как можно скорее вытащить ее из воды.
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Глава 328: Драгоценный камень Радужной Рыбы



Глава 328: Драгоценный камень Радужной Рыбы


 Старик с длинными бровями, рыбачивший с берега Великой Реки, вытащил сияющую синим светом божественную рыбу.


«Неплохо, Ол' Цзян; еще одна синяя», - со смехом произнес старик с длинными бровями.


Все кто стоял рядом, с восхищением уставились на его улов.


Усмехнувшись, в ответ на их взгляды, старик произнес:


«Это, всего на всего синяя божественная рыба. Лучше взгляните на того юношу – он выловил уже четырех серебряных рыб».


Стоило только последнему слову слететь с его губ, как юноша, окруженный спокойной и уравновешенной аурой, выудил еще одну серебряную рыбу. Превратившись в бесчисленные частицы света, она влилась в его тело, а в его руке появился Рыбий Драгоценный Камень.


Окружающие вздохнули с восхищением, а кое-кто из них ощутил жгучую зависть. Драгоценные Камни, выпадающие из божественных рыб, можно было продать, например Драгоценный Камень из серебряной рыбы стоил пять золотых монет или 50 000 долларов в реальном мире.


Юноша остался весьма доволен своими результатами, но он не мог не заметить брошенные на него, полные жадности взгляды. Прямо сейчас, у него при себе было три Драгоценных Камня из серебряных рыб, которые стоили 15 золотых монет. Весьма веский повод, чтобы захотеть его убить.


Поэтому юноша решил перебраться, в какое-нибудь другое место, или хотя бы сначала продать Рыбьи Драгоценные Камни. С парочкой грабителей, он вполне мог справиться, но если их будет слишком много, он не сможет им ничего противопоставить.


Прекрасно понимая, о чем он думал, многие побросали свои удочки, чтобы окружить его. Атмосфера заметно накалилась.


Вдруг раздался громкий звук, словно что-то крупное прорвалось сквозь толщу воды, и во все стороны полетели огромные брызги. Все взгляды ошеломленно уставились на эту сцену.


В самом центре реки, человек в лодке вытаскивал огромную десятиметровую рыбу. Он была покрыта золотой чешуей, и сияла радужным светом. Зрелище было настолько зачаровывающим, что никто не мог отвести взгляда.


Оказавшись в воздухе, божественная рыба превратилась в бесчисленные частицы света, которые слились с телом человека, который теперь стоял в воздухе, и в то же время появился Драгоценный Камень Радужной Божественной Рыбы.


Сердце каждого, кто это увидел, бешено заколотилось. Из фиолетовых рыб выпадали предметы золотого ранга, из оранжевых – Легендарные предметы. Из трехцветных рыб могли выпасть предметы Эпического ранга, поэтому вполне вероятно, что из этой радужной божественной рыбы могло выпасть Божественное Оружие.


Божественное Оружие – два этих слова могли заставить любого сойти с ума от жадности. Подобные вещи были абсолютно бесценны, даже Божественные Сущности, возжелали бы заполучить их.


****


«Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали рыбу-дракона. Вы получаете 100 000 Очков Божественной Рыбы».


Такое системное сообщение получил Чжао Фу, поймав Радужную божественную Рыбу, а в его руке появился Драгоценный Камень. Он пришел в восторг, но заметив толпу людей, которые уставились на него, он тут же спрятал Камень и, ускорившись, превратился в черное размытое пятно.


Только после того, как они увидели, как облаченная в черный плащ фигура устремилась прочь, толпа зрителей смогла прийти в себя, испытав огромное сожаление. Если бы им удалось украсть этот Драгоценный Камень, им бы больше никогда не пришлось беспокоиться о деньгах.


Тем не менее, никто из них не решился, что-либо предпринять, ибо тот, кто смог заполучить Драгоценный Камень Радужной Рыбы, явно не был слабаком. К тому же, тот факт, что он был способен летать, значительно увеличивал разрыв между ними.


Воспользовавшись тем, что все взгляды были привлечены к радужной рыбе, юноша с серебряными Драгоценными Камнями немедленно сбежал. Те, кто планировал отнять их у него, были сильно разочарованы тем, что позволили себе отвлечься.


Вскоре, новости о радужной рыбе быстро распространились, приведя общественность в шок, и заставляя всех гадать, кем же была эта фигура в черном плаще.


В последнее время, стало появляться множество невероятных личностей, полностью превзошедших Наследников - в конце концов, это событие было предназначено для простых людей.


На этот раз, никто даже не подумал, что этим человеком может оказаться Наследник Великой Цинь. Они склонялись к мысли, что это был другой невероятный человек, которому удалось вознестись. Если он получит Божественное Оружие, он будет способен разжечь массовую резню, этим были многие обеспокоенны.


****


Расположившись на небольшом холме, Чжао Фу взволнованно разглядывал Драгоценный Камень Радужной Божественной Рыбы в своей руке – выпадет ли из него, на самом деле, Божественное оружие?


Наконец решившись, Чжао Фу использовал Драгоценный Камень, и тот засияв ярким радужным светом, поднялся из руки Чжао Фу. Внезапно разразился неистовый шторм, нагнавший тучи, и поднявший в воздух песок и небольшие камни. Из Драгоценного Камня вырвалась, распространяясь во все стороны, мощная аура.


Но Чжао Фу не обратил на эту ауру никакого внимания. Все его внимание было сосредоточено на Драгоценном Камне, висящем в воздухе. Излучаемый им свет становился все ярче и ярче, пока не стал ослепительным. Вскоре он разросся до сферы двух метров в диаметре.


Чжао Фу едва мог с правиться предвкушением, ибо Драгоценный Камень должен был вот-вот раскрыться. Выпадет ли ему божественное оружие? Чжао Фу не мог быть полностью в этом уверен.


Свет, наконец, погас, оставив в воздухе ромбовидный кристалл, сияющий радужным светом и медленно опускающийся вниз.


Увидев его, несколько разочарованный тем, что это не было предметом снаряжения, Чжао Фу протянул руку.


[Камень Домена Небес]: Редчайший для этого мира Камень. Легенды гласят, что существует лишь несколько, подобных ему. Имеет большую область применения.


Основываясь на описании Камня Домена Небес и информации, полученной от Бога Керра, Чжао Фу понял, что это такое. Он был разочарован, но не слишком.


Камень Домена Небес не был ни материалом, ни предметом снаряжения. Скорее он был чем-то вроде особого предмета. Чжао Фу знал, на что был способен этот Камень, но сейчас он был для него бесполезен, поэтому ему оставалось только припрятать его до лучших времен.


Покончив с этим, Чжао Фу отправился в город Священного Света – у него набралось достаточно очков Божественной Рыбы, чтобы приобрести Камень Создания Города Золотого ранга.


В общей сложности, в качестве награды можно было получить 100 Камней Создания золотого ранга – цифра была не маленькой, но за них боролось очень много людей. Не желая упустить шанс, Чжао Фу поспешил обменять свои Очки.


Камни Создания Города Золотого ранга стоили 200 000 Очков Божественной Рыбы, но существовало и ограничение на покупку – это означало, что независимо от того, сколько Очков было у Чжао Фу, он сможет купить только один Камен Создания Золотого ранга.


Забрав Камень, Чжао Фу вернулся к Великой Реке. В прошлый раз он рыбачил, относительно ниже по течению, теперь решил отправиться в верховья реки. Он был бы не прочь, поймать еще одну Радужную божественную рыбу.


Но мечтам его не суждено было сбыться – он не только не увидел ни одной радужной рыбы, ему не попадалась даже трехцветная божественная рыба. Все, что ему удавалось поймать - это фиолетовые и оранжевые божественные рыбы.


Так прошел четвертый день Фестиваля.


Наступил пятый день. Погода в этот день была пасмурной и прохладной, казалось, что в любой момент может пойти дождь. Отличный день для рыбалки.
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Глава 329



Глава 329: Трехцветная Божественная Рыба


Точно такая же погода стояла, когда в прошлый раз появилась радужная божественная рыба. Чжао Фу надеялся, что сегодня ему повезет встретить еще одну. Оны был бы очень этому рад. Он надеялся, что ему попадется Драгоценный Камень с предметом снаряжения.


Вскоре начал моросить дождь, и Чжао Фу активировал четвертый эффект Прута Единого Мира, и на нем снова появились коническая шляпа и плащ.


Дождь лил не переставая, и по реке начала стелиться легкая туманная дымка. Чжао Фу совершенно неподвижно сидел в своей маленькой лодке. С удочкой в руках, он казалось, стал един с рекой, эта сцена выглядела, как картина, какого-нибудь художника.


Но все было бесполезно – за все это время, так и не появилось ни одной трехцветной божественной рыбы, а тем более радужной. Может быть, он выбрал неудачное место?


Немного поразмыслив, Чжао Фу пришел к выводу, что это маловероятно - в конце концов, река выше по течению была более спокойна, чем воды вниз по течению. Это место было вполне подходящим для обитания рыбы, что означало, что божественной рыбы здесь должно быть больше.


К тому же, Чжао Фу уже выловил, обитающих ниже по течению редких божественных рыб, именно поэтому, он решил испытать удачу здесь.


Спустя два часа, Чжао Фк так и не добился особых успехов. Поэтому он был вынужден, спустится к середине реки, а затем еще ниже. Но, в конечном итоге, он обнаружил, что дела в верховьях реки у него шли гораздо лучше, что подтвердило, что его первоначальная теория была верна.


С тех пор, как ему попались трехцветная и радужная божественные рыбы, прошла уже куча времени, может ли быть такое, что в Великой Реке больше не осталось подобных божественных рыб? Но, как бы там не было, Великая Река была крупнейшим водоемом, к которому имел доступ Чжао Фу – Великая Цинь была расположена в глубине материка, и находилась довольно далеко от океана. Чтобы до него добраться, ему придется пересечь, по меньшей мере, около десяти Регионов.


На данный момент, так далеко расширяться он не планировал, а по сравнению с Великой Рекой, источники воды в других регионах были лишь мелкими озерами.


Чжао Фу пришла идея – разве его кровь не привлекала божественную рыбу? Мелкая рыба, поглотившая его кровь, была отличной приманкой, настолько, что даже радужная божественная рыба хотела сожрать его целиком. В таком случае, чтобы привлечь божественную рыбу, почему бы ему не использовать свою кровь напрямую?


У него появилось ощущение, что он должен хотя бы попытаться. За эти дни, Чжао Фу пришлось использовать довольно много своей крови, на улучшение наживки, и только благодаря немалому количеству Духовных Лекарств, его тело не ослабело.


Достав кинжал, он сделал надрез на своей руке. Его капающая кровь быстро растворялась в воде, неся с собой слабый запах крови.


Позволив крови течь около трех минут, Чжао Фу воспользовался Королевским Деревянным Мечом, чтобы исцелись порез.


Вдруг на реку опустилась мертвая тишина – ни одно живое существо не производило ни единого звука, и Чжао Фу ощутил, как его волосы встают дыбом.


Вшух, Вшух, Вшух...


Приглядевшись, Чжао Фу увидел, как к нему бешено мчится огромная масса рыб размером с его руку каждая. Рыба выглядела довольно жутко – их головы с двумя рядами острых зубов напоминали черепа скелетов, а их тела были покрыты серой чешуей.


Скорее всего, это были водные чудовища Великой Реки. Чжао Фу даже не задумывался о том, что его кровь, вместо божественных рыб привлечет кучу речных монстров. Им просто не было числа, река кишела ими вокруг его лодки со всех сторон.


Но это не сильно обеспокоило Чжао Фу. Они вполне могут представлять смертельную угрозу обычным людям, но что они смогут сделать ему? К текущему моменту, сила Чжао Фу была ужасающей.


Превратив Прут Единого Мира в Королевский Деревянный Меч, и поднявшись со своего места, он направил в него Силу Короля, от чего меч засиял ярко-зеленым светом. Чжао Фу нанес удар вниз.


Деревянный Меч без особых усилий пробил дно маленькой лодки, и из него проросли бесчисленные черные ветви, которые, не останавливаясь, продолжали вытягиваться и ветвиться.


Обезумевшие от запаха крови Чжо Фу, бесчисленные речные монстры, не обратив на это никакого внимание, продолжали мчаться вперед. Продолжая свой рост, острые ветви пронзали тела речных чудовищ, поглощая их жизненную силу.


Со стороны это напоминало довольно странную сцену - под водой появилась, заросшая черными ветвями область шириной в сотню метров. Но на этих ветвях не было ни одного листа, вместо этого на них висели бесчисленные пронзенные тела мертвой рыбы.


Чудовищные рыбы продолжали стремительно приближаться, но ни одна из них не могла причинить никакого вреда Чжао Фу. Они даже не могли приблизиться ближе чем на сто метров, оставаясь пронзенными висеть на ветвях дерева.


Вдруг крупная десятиметровая рыба, всплыла на поверхность реки. Но это тоже была не божественная рыба, а речной монстр класса Повелитель.


Чудовище смотрело на Чжао Фу зловещими, сияющими синим светом глазами. Возле него начала собираться вода, из которой сформировались два речных монстра и бросились на Чжао Фу.


«Удар Небесного Демона!»


Заметив, бросившихся на него двух, созданных из воды монстров, Чжао Фу выхватил Меч Небесного Демона и выпустил десятиметровую дугу черного света. Рассеченные монстры, рухнули обратно в реку.


В тот же миг речное чудовище класса Повелитель, взмахнуло хвостом и, взметнув фонтан брызг, выпрыгнуло из воды. Оно распахнуло пасть, полную острых зубов, которые, казалось, были способны рвать железо.


Чжао Фу уклонился вправо, и, в тот момент, когда монстр пролетал мимо него, он взмахнул своим Мечом Небесного Демона нанося удар. Пробив крепкую чешую, он оставил чудовищу глубокую рану, сквозь которую можно было увидеть кости.


На самом деле, этот монстр класса Повелители был не очень сильным. Существа с этим классом, которые руководили небольшими группами или стаями, обладали гораздо большей силой, чем те, под чьим контролем находились огромные стаи существ.


Вся сила этого речного монстра заключалась в способности командовать бесчисленными обычными речными монстрами, но все они нашли свою смерть среди черных ветвей.


Получив такую серьезную рану, монстр класса Повелитель, упав в воду, тут же попытался сбежать.


«Поглощение Божественного Демона!»


Чжао Фу взмахнул мечом, активировав божественный навык. Появившийся образ огромного уродливого лица, высвободив притягивающую силу, бросился к Повелителю речных монстров.


Речной монстр в панике высвободил синий свет, которой сформировался в синий защитный барьер. Столкнувшись со щитом, огромное лицо принялось яростно его грызть, и вскоре на синем барьере начали появляться многочисленные трещины.


Воспользовавшись этой задержкой, Повелитель речных монстров нырнул под воду, быстро уплывая.


Окружив себя Доменом Короля, Чжао Фу прыгнул в реку. Этот монстр класса Повелитель оказался довольно слабым, и он мог без особых усилий его убить, поэтому Чжао Фу не планировал отпускать его.


Речной монстр был довольно быстрым, но Чжао Фу ему не уступал, все время следуя за ним по пятам. К этому моменту синий барьер уже успел разрушиться, и демоническое лицо смогло впиться в тело монстра. Однако Повелитель речных чудовищ развернувшись, укусил его в ответ, уничтожив его.


В этот момент перед глазами Чжао Фу предстало дно реки, на котором стояла круглая платформа, с парящей над ней статуей речного монстра.


Кто бы мог подумать, что Повелитель речных монстров приведет Чжао Фу, прямо к своему логову!
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Глава 330



Глава 330: Колодец Запечатанного Дракона


Логова речных монстров встречались довольно редко, а сами эти существа были весьма свирепы. Захватив это логово, он сможет собрать армию рыб-монстров, которые наверняка, когда-нибудь ему пригодятся. Но чтобы заполучить это Логово, Чжао Фу придется убить Повелителя речных монстров.


К этому моменту, Повелитель монстров, уже получил серьезные повреждения. Все его тело покрывало множество ран, но стоит ему вернуться к своему Логову, он сразу же получит несколько положительных эффектов, включающих в себя увеличение силы и регенерацию.


Чжао Фу не мог ему этого позволить, поэтому он выхватил Меч Духа Резни и взмахнул им. Наружу вырвался, расширяющийся барьер, и Повелитель речных монстров, отчаянно пытающийся приблизиться к своему Логову, оказался втянут в Домен Кровавого Поля – путь его был отрезан.


Поняв, что бежать ему некуда, Повелитель речных монстров, развернулся с ненавистью уставившись на Чжао Фу – теперь ему оставалось только сражаться изо всех сил.


Тело монстра засияло синим светом, и вокруг него начала собираться вода, формируя пять речных чудовищ, выглядящих в точности так же, как и он сам.


В этот раз дело происходило под водой, поэтому водяные копии были намного быстрее, чем предыдущие. Практически мгновенно исчезнув, они устремились к Чжао Фу, собираясь вцепиться в него зубами.


Глаза Чжао Фу расширились - такая скорость очень удивила его, но с этим он вполне мог справиться. Из него вырвалась волна силы, и его тело окружили эманации черной ауры. Меч Духа Резни вспыхнул ужасающим кроваво-красным светом, и повсюду зазвучали тихие призрачные вопли.


Вдруг, пред Чжао Фу появились две, атакующий рыбы-монстра. Его меч выпустил дугу кроваво-красного света, разделившую монстров напополам. Но в тот же миг, с боку на него напала другая рыба - монстр.


Чжао Фу поспешил выставить меч, чтобы заблокировать эту атаку, но уже другое речное чудовище, яростно набросилось на него с третьей стороны.


Ему оставалось только стремительно отступить, избегая того, чтобы его зажали в клещи. Последний монстр, собирался атаковать Чжао Фу в спину, но предвидя это, он развернулся, нанося удар, который разрубил рыбу пополам.


Воспользовавшись тем, что Чжао Фу отвлечен, Повелитель речных монстров, распахнул свою пасть, и поглотив огромную массу воды, подобно пушке, выстрелил струей в Чжао Фу.


Застигнутого врасплох, Чжао Фу отбросило назад метров на десять. Двое оставшихся речных чудовища, воспользовались этой возможностью, чтобы атаковать.


Посмотрев на приближающихся рыб, Чжао Фу презрительно хмыкнул и направил Силу Короля в Меч Духа Резни, от чего тот ярко вспыхнул кроваво-красным светом. Широко им взмахнув, Чжао Фу выпустил дугу кровавого света, уничтожившую двух оставшихся монстров.


Вдруг, за спиной Чжао Фу появился Повелитель речных чудовищ и распахнул пасть, собираясь впиться в него зубами. Его скорость была молниеносной, и он достиг Чжао Фу за какой-то миг.


Предвидевший и эту атаку, Чжао Фу в последний момент развернулся и нанес удар снизу вверх, пронзив мечом нижнюю челюсть Повелителя речных монстров.


Монстр взвыл от боли, а Чжао Фу немного отступив, убрал Меч Духа Резни и выхватил Меч Небесного Демона, наполняя его Силой Короля. Схватив обеими руками, испустивший огромное количество энергии Ци, Чжао Фу нанес удар.


Огромный черный клинок расколол голову Повелителя речных монстров надвое, в воду хлынул поток крови и мозгов, который не прекращался до тех пор, пока монстр не скончался.


К удивлению и разочарованию Чжао Фу, Речной Монстр класса Повелитель не оставил после себя ни одного предмета. Это было впервые, когда ему так не повезло и он не получил добычу из монстра подобного класса.


Чжао Фу оставалось только, прибрать к рукам его труп - в конце концов, его тело содержало много полезных материалов. После чего он направился к Логову Речных Монстров. После смерти Повелителя, оно лишилось силы к сопротивлению.


Приблизившись к статуе, парящей над Логовом, Чжао Фу коснулся ее рукой вызывая панель с описанием.


[Логово – Костяная Рыба-Клоун]:


(Среднее Логово: 290,883 / 450,000),


Ранг: Золотой


Описание: Логово Костяной Рыбы Клоуна, порождает от 265 до 345 существ в день.


Оказывается, эти речные монстры носили название Костяные Рыбы Клоуны. К тому же их Логово находилось уже на среднем уровне, что удивило Чжао Фу. Выбрав пункт «Завоевать», он получил 800 ОД, а после того, как он решил переместить «Логово», Городок Великая Цинь заработала 230 000 Очков Опыта.


Это был весьма приятный сюрприз. Теперь Городку Великая Цинь, оставалось заработать меньше 100 000 Очков Опыта, чтобы подняться до уровня Начального Города.


После его выбора, статуя Костяной Рыбы Клоуна засияла тусклым светом, и платформа под ногами Чжао Фу, медленно исчезла. Схватив статую, Чжао Фу решил, что пора уходить.


Но вдруг, на него опустилась невероятно ужасающая аура, от которой замерло все вокруг. Течение Великой Реки остановилось, а все живое, плавающее в ее водах, пришло в ужас. Позади Чжао Фу показалась неясная фигура длиной почти 1000 метров.


Оказавшись под этим чудовищным давлением, Чжао Фу замер, и медленно оглянувшись, он увидел гигантскую Костяную Рыбу Клоуна.


Она была покрыта серой чешуей, а из ее пасти торчали острые зубы. Костяной рог на ее голове, придавал ей свирепый и дикий вид.


«Что здесь делает Костяная Рыба-Клоун Королевского класса?» Не теряя времени на раздумья, Чжао Фу бросился прочь. Он только что уничтожил Логово речных чудовищ, поэтому можно было не сомневаться, что эта гигантская тварь здесь ради мести.


Бросив на Чжао Фу презрительный взгляд, Костяная Рыба распахнула пасть, больше напоминающую бездну. Чудовищная сила притяжения, начала затягивать колоссальные объемы воды.


Чжао Фу был не в силах этому сопротивляться, и его тело помчалось прямо к распахнутой пасти речного чудовища.


А в следующий миг, в небо вонзился луч золотого света, неподвластный силе притяжения.


Костяная Рыбы Клоун была поражена. И прежде, чем она успела среагировать, золотой свет уже исчез за горизонтом.


Окутанный золотым сиянием, Чжао Фу летел по воздуху, за один миг пролетая огромные расстояния. Со стороны он казался золотым метеором, проносящимся по небу. Вскоре он приземлился перед воротами Главного Города, приводя в шок случайных наблюдателей.


Проигнорировав, устремленные на него изумленные взгляды, Чжао Фу сразу же направился в Главный Город – Великая Река теперь для него закрыта – эта огромная Рыба-Клоун обязательно его найдет.


Только вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу позволил себе вздохнуть с облегчением. Монстры Королевского класса обладали поистине невообразимым могуществом, даже Повелитель Города со своей Печатью, скорее всего, не смог бы его убить. Чжао Фу удалось спастись только благодаря Талисману Телепортации на десять тысяч километров.


Его эффект оказался весьма поразительным, и, если у Чжао Фу появиться возможность, он бы непременно попытался заполучить еще несколько. Для побега они были весьма и весьма полезны. Если бы у него не было этого талисмана, он смог бы сбежать, только использовав свое Оружие Нации, и даже в этом случае, ему пришлось бы заплатить высокую цену.


Как бы там не было, теперь ему придется забыть о лучшем из доступных ему мест для рыбалки. Но куда, в таком случае, ему следует отправиться? Шел только пятый день Фестиваля и Чжао Фу не собирался пропускать два оставшихся дня.


Расспросив своих людей, Чжао Фу узнал, что существовал Регион, в котором находился Колодец Запечатанного Дракона!


Согласно легендам, в этом месте были заперты Злые и Речные Драконы. В древние времена Речные Драконы зачастую становились причиной наводнений и цунами. Чтобы предотвратить ущерб Царству Смертных их запечатывали в этих Колодцах.
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Глава 331



Глава 331: Вода Жизни


Приблизившись к Колодцу Запечатанного Дракона, Чжао Фу обнаружил, что он был довольно крупных размеров – около сотни метров в диаметре. Он был выложен из белого кирпича, и в него спускались 36 черных цепей. Каждая цепь была толщиной в метр, а вода в колодце, казалась темно зеленого цвета.


«Неужели здесь на самом деле запечатан Дракон?» Подойдя еще ближе, Чжао Фу схватил одну из цепей и попытался ее вытянуть. Но ему едва удалось сдвинуть ее с места – цепь была невероятно тяжелой, и, скорее всего очень длинной.


Колодец Запечатанного Дракона был обнаружен совсем недавно, и ходили слухи, что на него пришли взглянуть лично, несколько Повелителей Городов. Но они ушли, так и не найдя для себя ничего интересного.


Чжао Фу некоторое время внимательно разглядывал колодец, но тоже ничего особенно в нем не заметил. Маловероятно, что здесь на самом деле был запечатан настоящий дракон, в противном случае, эта место было бы запретной зоной, закрытой для посторонних.


Он пришел сюда, чтобы выяснить, сможет ли он поймать здесь божественную рыбу. Но вода в колодце казалась мертвой, словно в ней не водилось даже насекомых или растений, а уже тем более рыбы.


Но раз уж он проделал весь этот путь, ему стоит, по крайней мере попробовать. Усевшись на край Колодца Запечатанного Дракона, Чжао Фу наживил приманку и опустил крючок в воду. Вскоре, к своему удивлению, он почувствовал, как рыба клюет наживку.


Уловом оказалась фиолетовая божественная рыба, но водившаяся в этом колодце рыба казалась немного странной – ее тело, покрытое темно зеленой чешуей, было длинное и тонкое, а ее зрачки были вертикальными.


Оказавшись в воздухе, она превратилась в частицы света, которые вошли в тело Чжао Фу. Он продолжил рыбачить, и вскоре вытащил еще одну фиолетовую рыбу, из которой выпал Драгоценный Камень. После нее, ему попалась оранжевая божественная рыба.


Чжао Фу остался вполне доволен этим местом, здешний улов ничем не уступал улову с Великой Реки. Два оставшихся дня Фестиваля, Чжао Фу решил провести здесь.


За это время ничего примечательного не случилось, и максимум чего ему удалось достичь, это выловить трехцветную божественную рыбу, из которой, к сожалению, не выпало Драгоценного Камня. Тем не менее, ему досталось множество Драгоценных Камней из золотых и фиолетовых рыб.


Близилась полночь, и на небе ярко сияла луна. Чжао Фу спрятал свою удочку, потому как Фестиваль Божественной Рыбы подходил к концу.


Он отправился к Каменной Стеле Обмена в Городе Священного Света. Изначально Чжао Фу собирался израсходовать свои Очки на покупку Камней Создания города, но из-за того, что, каждому был доступен, только один Камень одного ранга, Чжао Фу смог приобрести лишь по одному каждого ранга.


В результате, у Чжао Фу осталось 200 000 Очков Божественной рыбы, и он начал просматривать список наград, в поисках чего-нибудь полезного.


Вспомнив, что Великой Цинь нужны рецепты Лекарственных Препаратов 3 Этапа, он нашел рецепт Таблетки Мертвого Дерева.


В качестве основного ингредиента, для этого рецепта требовалось Сердце Мертвого Дерева, а не Фрукт Ветряного Колокольчика. Но это был единственный рецепт 3 Этапа, поэтому Чжао Фу пришлось купить его. Он попросит Чжана Байшу изменить его.


Рецепт Таблетки Мертвого Дерева стоил 200 000 Очков, и купив его он потратил все, что у него было.


Вернувшись в городок Великая Цинь, Чжао Фу решил проверить достижения всех своих подданных.


Они приобрели три Камня Создания Города Золотого ранга, которые были получены Чжао Фу, Бай Ци и Ван Цзянем, 12 Камней Создания Серебряного ранга, 35 Камней Создания Синего ранга и 104 обычных Камня Создания Города.


Всего в общей сложности за Фестиваль Божественной Рыбы было приобретено 154 Камня Создания Города, если прибавить к ним, уже существующие Поселения, у Великой Цинь теперь в распоряжении было 651 Поселение. Только за их счет, Чжао Фу ежедневно получал прирост в 4000 жителей в день.


Вместе с людьми, которых он закупал в каждом из Регионов, рост населения Великой Цинь становился просто чудовищным, составляя примерно 10 000 человек в день. И это, еще не учитывая тех людей, которые прибывали из завоеванных Деревень и Городов.


К концу Фестиваля, население Великой Цинь насчитывало уже 340 000 человек, поэтому Чжао Фу увеличил свою армию еще на 20 000 солдат. Теперь под командованием Великой Цинь находилось 60 000 солдат, из которых 35 000 находились на 1 Этапе Развития. Благодаря Фестивалю Божественной Рыбы, у многих из них появилось время, чтобы отдохнуть и сосредоточиться на Развитии.


Уровень Развития остальных находился на стадиях от 0-6 до 0-7, а с Пилюлями Кровавого Бога, они, несомненно, продвинуться еще сильнее. Теперь боевая мощь Великой Цинь была близка к боевой мощи Главного Города. Только достигнув одного с ними уровня, она сможет справиться с ними.


В одном из водоемов, неподалеку от Великой Цинь, Чжао Фу разместил Логово Костяной Рыбы Клоуна, и выделил некоторые ресурсы, на производство речных чудовищ. Они безусловно станут ценным активом в будущем, если Чжао Фу решит устроить сражение на воде. Их острые зубы могли с невероятной легкость разрывать плоть.


После этого, Чжао Фу просмотрел доклад о подсчете Рыбьих Драгоценных Камней. В общей сложности они собрали 1,24 млн Обычных Камней, 300 000 Камней Синего ранга, 60 000 Камней Серебряного ранга, 6723 Камня Золотого Ранга и 43 Камня Легендарного ранга.


Драгоценные Камне Серебряного ранга и ниже были заслугой жителей Великой Цинь, а 90% Камней Золотого ранга и выше были заработаны Чжао Фу.


Поручив другим, вскрытие остальных Драгоценных Камней, Чжао Фу решил заняться Легендарными. В каждом из них должен лежать предмет Легендарного ранга.


Бросив взгляд на эти 43 Легендарных Драгоценных Камня, Чжао Фу не смог сдержать улыбки. При вскрытии каждого камня, вспыхивал быстро исчезающий фиолетовый свет.


В этот раз он получил восемь единиц снаряжения Легендарного ранга, 13 материалов, семь книг навыков и 15 других предметов, того же ранга.


Снаряжение он раздал своим людям в качестве награды, а материалы решил приберечь, до тех пор, пока Род не достигнет соответствующего уровня. Ни один из навыков не подходил Чжао Фу, поэтому их он тоже раздал своим людям.


И 15 особых предметов.


Первым выпал рецепт Лекарственного Препарата 5 Этапа. Это очень заинтересовало Чжао Фу, потому как это был рецепт Духовных Таблеток Полета, для их производства требовалась Духовная Трава Полета 5 Этапа.


Несмотря на то, что у Чжао Фу еще не было даже таблеток 3 Этапа, и до таблеток 5 Этапа было еще далеко, этот рецепт значительно сэкономит ему время.


Вторым предметом оказалась вода для инкубации, под названием Вода Жизни, которую Чжао Фу сразу же вылил ее на яйцо дракона, значительно сократив его инкубационный период. Она сократила около месяца, и теперь до вылупления яйца оставалось два месяца.


Третьим предметом был пузырек с ядом под названием «Жидкость Ядовитого Дракона» - невероятно токсичная, она была способна свалить даже могущественного дракона. С тем количеством, которое содержалось в пузырьке, его можно было использовать до трех раз.


Четвертым предметом оказался кусок черного железа размером с арбуз, который назывался «Железо Границы». Эта был особый материал, не предназначенный для снаряжения. Вероятнее всего, из него можно было сотворить, что-нибудь, что можно использовать с Камнем Домена Небес. Поэтому, Чжао Фу был приятно удивлен, получив нечто подобное.


Пятый предмет представлял из себя кулон из кристалла, который назывался Скрыватель. Он не давал никаких характеристик. Вместо этого у него был один навык, дающий невидимость. Это был особенный навык, невероятно полезный в ключевые моменты.


Остальные предметы особого интереса не представляли, хотя Чжао Фу получил еще один Камень Полета, который был намного лучше предыдущего.
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Глава 332



Глава 332: Ассассин Великой Цинь


Из почти 7000 Рыбьих Драгоценных Камней Золотого ранга выпало около двух тысяч предметов снаряжения, столько же материалов, несколько сотен книг навыков и 2000 особых предметов Золотого ранга.


А после вскрытия Драгоценных Камней Серебряного, Синего и Обычного ранга, осталось целое море различного снаряжения и других предметов.


Теперь в распоряжении Великой Цинь находилось достаточно материалов, чтобы создать 5000 единиц снаряжения Золотого ранга. Каждый Капитан сможет получить комплект снаряжения Золотого ранга, а большинство Генералов, станут обладателями снаряжения Легендарного ранга.


Каждый из 60 000 солдат его армии, стал обладателем, по крайней мере, двух предметов снаряжения Серебряного ранга или даже выше, благодаря этому боевая мощь Великой Цинь снова возросла. Теперь, обычные люди, вряд ли смогут ей противостоять.


Предметам снаряжения Синего и Обычного Рангов, Чжао Фу тоже нашел применение – он планировал использовать его при обмене на людей. Это позволит ему значительно сэкономить.


Несмотря на то, что он так и не смог заполучить ни один из Легендарных Камней Создания Города, вряд ли нашлась бы фракция, способная сравниться с его достижениями, поэтому Чжао Фу был не слишком разочарован.


Разобравшись со всеми делами, Чжао Фу вернулся в реальный мир и отправился на Форум Мира Пробужденных Небес. На протяжении всего Фестиваля, все его мысли были заняты исключительно рыбалкой, и он ни разу не проверял Форум. У него было чувство, что он пропустил много грандиозных событий.


В первую очередь он решил узнать, кто стал владельцем десяти Легендарных Камней Создания Города, и с удивлением обнаружил, что ни один из них не был Наследником.


Все они были обычными людьми, получившими Благословление Небес, и обреченными в будущем стать выдающимися личностями. Тем не менее, они были вынуждены скрыть информацию о себе, в противном случае, даже самая слабая из крупных семей, могла с легкостью уничтожить их в реальном мире. Никто из них, не осмелился раскрыть свою личность, и решил развиваться в тайне.


Вторая важная новость заключалась в том, что между потомками семьи Сюаньюань и семьи Чью произошло сражение. Результатом их битвы заставившей потускнеть небеса и землю, стали расколотые горы и вышедшие из берегов реки. Меч Регулуса и Сабля Чию порождали аномальные знамения и испускали невообразимую мощь – вполне возможно, их характеристики значительно превосходили Эпический ранг и были близки к характеристикам Божественного Оружия.


О существовании рангов выше Эпического, Чжао Фу узнал из информации, полученной от Керра. На самом деле, даже Божественное Оружие не являлось сильнейшим.


В конечном итоге битва окончилась ничьей, и судя по всему, оба противника получили тяжелые раны.


Помимо этого, во время Фестиваля Божественной Рыбы Аномальные Знамения возникали в самых различных местах. Все они были вызваны обычными людьми, которых Благословили Небеса – Чжао Фу очень внимательно ознакомился с этой информацией. Он определенно не собирался оставлять этих людей в живых.


Их убийство принесет ему очень много Судьбы. Несмотря на то, что никто из них не обладал такой же Судьбой, как Наследник, она все равно была невероятно чистой и концентрированной.


Еще Чжао Фу прочитал, о том, что Радужная Божественная Рыба появлялась в трех местах – первая, выглядящая, как кит была замечена в океане, вторая похожая на карпа и пойманная Чжао Фу обнаружилась на Великой Реке, а третья похожая на сома объявилась в большом озере.


Первую обнаружили совершенно случайно, она была мирной и только уплывала, когда замечала людей, желающих причинить ей вред.


Вторая была поймана таинственным человеком, получившим Драгоценный Камень Радужной Божественной Рыбы. Ни у кого не возникало сомнений, кем была эта скрытая личность, и большинство придерживалось мнения, что именно он и стал обладателем Города Небесного Меча.


Третья Радужная Божественная Рыба, казалось, была самим воплощением ярости. Она создавала огромные волны, потопившие десятки тысяч людей, но в конечном итоге она была убита Двумя Повелителями Городов. Но Драгоценного Камня она не оставила.


Прочитав еще несколько менее важных тем, Чжао Фу решил вернуться в Мир Пробуждённых Небес, но в этот момент ему позвонила У Циннян. Она сказала, что желает, чтобы он установил дружеские отношения с Альянсом Солдат.


Эта была крупнейшая фракция в Солдатском Лесу, и у мастера этой гильдии были довольно хорошие отношения с У Циннян. Она обращалась с этим вопросом и раньше, но Чжао Фу отказывался.


За это время Выбор Небес стал крупнейшей фракцией Города Демонического Древа, насчитывающей около 20 000 человек.


Чжао Фу понимал чего добивалась У Циннян - она хотела, чтобы они объединились в самую могущественную фракцию, чтобы взять под контроль весь Регион Лес Ужасов.


Ответив, что все понимает, и немного с ней поболтав, Чжао Фу повесил трубку и вернулся в Мир Пробужденных Небес.


Здесь уже наступил день, и вся деятельность Великой Цинь вернулась в прежнее русло. Торговый Альянс и другие производства возобновили свою работу, а солдаты вернулись к завоеваниям. Чжао Фу хотел, как можно быстрее повысить уровень Городка Великая Цинь. Ей оставалось набрать менее 100 000 Очков Опыта, и это не займет много времени.


К Чжао Фу приблизился скрытый капюшоном, Ассасин Великой Цинь, чтобы сообщить ему важные новости. На лице Чжао Фу заиграла легкая улыбка.


****


Тем временем в Городе Орков.


Гунадор нахмурившись, смотрел на десяток Орков, лежащих в шатре. От них шел невероятный жар, их лица бледны, а тела покрылись холодным потом. Весь их вид говорил о том, что они серьезно больны и ослаблены.


Орки-шаманы, не переставая, бродили среди больных, давая им лекарства и применяя свои лечебные навыки, озаряя их тела зеленым свечением. Но, судя по всему, все это не возымело никакого эффекта. Орки выглядели все такими же слабыми и больными.


Гунадор не мог не спросить:


«Что это за болезнь? Почему ни лекарства, ни ваши способности, не помогают?»


Шаманы нервно потели и не знали, что на это ответить.


«Уважаемый Второй Повелитель, мы тоже не знаем, что это за недуг. Если бы это была обычная болезнь, наше исцеление им бы помогло. Но все наши лекарства и навыки совершенно бесполезны».


Все эти больные Орки принадлежали к элите Города Орков. Каждый из них обладал рангом S, и находился на 2 Этапе Развития. Причина такого высокого уровня Развития заключалась в том, что они имели доступ к большому количеству Духовных Таблеток. В такое состояние их привело Скрытое Зло.


Они даже подумать не могли, что Чжао Фу добавит в их лекарственные таблетки медикаментозный яд. Все это время, в их телах накапливалось Скрытое Зло. Против него бессильно любое обычное противоядие, а не то, что лечебные навыки.


Если у них под рукой не окажется высокоуровневая Таблетка Противоядия, то ничто не сможет излечить этих Орков. Но никто даже не догадывался, что это не болезнь, а яд. Но даже если бы они знали, у них все равно не было этих таблеток.


«Трава Скрытого Зла» являлась ядовитой травой 2-го Этапа, даже таблетки 5 Этапа не способны полностью нейтрализовать этот яд. Если в Городе Орков и были такие таблетки, то их было всего несколько штук.


Потрясенный Гунадор приказал:


«Продолжайте делать все, что в ваших силах. Мы должны их вылечить несмотря ни на что. Они наши лучшие солдаты, и мы не можем допустить, чтобы с ними что-нибудь случилось!»


Обеспокоенные Шаманы быстро закивали.
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Глава 333



Глава 333: Военная машина


Ничего этого не зная, Гунадор был бессилен, что-либо сделать. Он мог видеть только то, что было у него перед глазами. Могло показаться, что десяток больных Орков, не такая уж и серьезная проблема. Тем не менее, все они были Элитой, и Город нуждался в них.


А спустя несколько часов, еще несколько Орков слегли с теми же симптомами. К этому времени, Гунадор почувствовал, что что-то не так.


Вскоре число больных Орков выросло до пяти десятков, и Второй Повелитель начал осознавать всю серьезность сложившейся ситуации. Он немедленно созвал совет всех лидеров Города Орков и доложил о случившемся Повелителю Города Кани.


В здании Городской Ратуши, на возвышении сидел, испускающий мощную ауру, могучий Орк, с заплетенными волосами — это был Кани.


Нахмурившись, он серьезным тоном спросил:


«Что происходит? Есть какие-нибудь результаты?»


Покачав головой, Гунадор ответил:


«Повелитель, нам не удалось узнать ничего определенного. Болезнь вспыхнула совершенно внезапно».


Тихим голосом, Повелитель Кани произнес:


«Поторопитесь, и выясните в чем дело. Мы не можем позволить этой ситуации выйти из-под контроля!»


Высказав согласие, все Орки покинули Ратушу, чтобы приступить к поиску источника этой болезни.


В первую очередь, они собрали и изолировали всех заболевших орков, опасаясь того, что они могут оказаться заразными.


Подобные вспышки болезни не могли возникнуть без причины – у них должен быть, какой-нибудь источник. В случае естественных причин, это было легко выяснить. А если эта болезнь была вызвана кем-то со стороны, они, несомненно, нашли бы доказательства.


Сейчас, о вспышке болезни было известно только лидерам Города Орков, которые всеми силами пытались избавиться от этой болезни. Обычные Орки ничего об этом не знали, в противном случае, эти новости могли вызвать серьезную панику.


Ассасины, проникшие в Город Орков, прознали об этом. Они следили за ситуацией довольно долго, и пришло время подвести итоги.


За это время Ассассины Чжао Фу полностью исследовали Город Орков – численность его населения составляла 270 000 Орков, из которых 50 000 были солдатами. 80% из них уже достигли 1 Этапа Развития, к тому же в Городе проживало около 20 000 Гоблинов и Кобольдов.


Все эти Гоблины и Кобольды были рабами, с которыми очень плохо обращались. Их постоянно избивали и убивали за малейшую провинность.


Чжао Фу подумал, что эти 20 000 рабов, могут оказаться весьма полезными. Они могут сыграть решающую роль, в ключевых моментах его плана.


Тем не менее, на данный момент главной его задачей было повысить уровень Городка Великая Цинь до начального Города. Поэтому он отложил поход к Городу Орков на несколько дней.


Причиной этому было то, что после того, как Великая Цинь станет Начальным Городом, Чжао Фу сможет сформировать свою собственную Печать Повелителя Города – с помощью которой он сможет контролировать все на его территории. В случае атаки на Город, даже если кто-то прорвется к Сердцу Города, оно высвободит мощный энергетический щит и защитит себя, если только Печать Повелителя Города не будет захвачена.


Сформировав свою Печать Повелителя Города, Чжао Фу сможет превратить свой Город в военную машину. Он сможет использовать энергию всего города.


Печать Повелителя Города являлась ядром города, и в случае повреждения или если ее энергия иссякнет, это отрицательно скажется на самом Поселении. В худшем случае он будет полностью уничтожен.


Чжао Фу хотел в первую очередь сформировать Печать Повелителя Города, чтобы ему не пришлось во время боя использовать Оружие Нации, которое поглощало Судьбу в невероятных объемах.


Вторая причина состояла в том, что действие «Скрытого Зла» начало проявляться совсем недавно, и из строя было выведено лишь несколько десятков Орков. Это было далеко от того, чего добивался Чжао Фу.


Он планировал завоевать Город Орков, не потратив на него слишком много сил – если он атакует немедленно, то понесет большие потери. Но если он подождет еще несколько дней, пока влияние «Скрытого Зла» не распространиться на большее количество Орков, ему бет легче справиться с Городом Орков.


Не стоило также забывать и о 220 000 простых жителей, с ними тоже будет нелегко справиться. Хоть они и не шли ни в какое сравнение с Солдатами Орков, обычные Орки тоже обладали приличной боевой мощью, поэтому он должен найти способ справиться и с ними.


На следующий день, у Чжао Фу была назначена встреча в Городе Орков по поводу покупки большой партии пленных, заодно он сможет выяснить, как продвигается его план.


«Разослать мои приказы! Скажите Командирам Отрядов Завоевателей, ускорить завоевание Поселений, даже если это означает снижение количества пленных, Пока Великая Цинь не станет Городом Начального Уровня».


Новые приказы были быстро переданы различным Генералам, и скорость захвата Поселений значительно увеличилась.


Наступил следующий день, и Чжао Фу собрав снаряжение и лекарственные препараты для обмена, прибыл в Город Орков. По лицу, встретившего его Гунадора, не было заметно, что у Города возникли какие-либо проблемы, улыбнувшись он произнес:


«Рад снова приветствовать тебя в нашем Городе, уважаемый Гость!»


Повторив его улыбку, Чжао Фу ответил:


«Ты слишком добр, уважаемый Второй Повелитель. Мы уже довольно давно знакомы – нет нужды в таких формальностях».


Еще раз улыбнувшись, Гунадор быстро сменил тему, и между ними завязалась непринужденная беседа, со стороны могло показаться, что эта встреча двух хороших друзей.


Но каждый из них отчетливо понимал, что это лишь притворство, и они просто используют друг друга. Появись у них такая возможность, они бы немедленно уничтожили сторону противника.


Чжао Фу уже давно видел, что скрывалось за этой напускной вежливостью, но и ему тоже приходилось носить маску. В конце концов, так работал мир - тот, кто был слишком наивен и прямолинеен, не имел шансов выжить.


После обмена любезностями, Гунадор отвел Чжао Фу к пленным. Осмотревшись, он к своему удивлению, насчитал около двух тысяч рабов. Орки впервые привели так много жителей для обмена.


«Почему в этот раз их так много, уважаемый Второй Повелитель?» С любопытством спросил Чжао Фу и засмеялся.


Понимая, о чем он подумал, Гунадор ответил:


«Наши воины постоянно захватывают новые Поселения».


На самом деле, в Городе Орков проживало гораздо больше захваченных жителей, но большинство высокоуровневых они либо убивали, либо оставляли себе. Единственной причиной того, что здесь было выставлено больше пленных, многие из которых обладали высоким Рангом, могло быть то, что Гунадору, что-то понадобилось от Чжао Фу.


Само собой, Чжао Фу не был настолько глуп, чтобы разоблачать ложь Второго Повелителя, вместо этого он с довольным видом кивнул, и начал извлекать товары для обмена.


В этот момент Гунадор произнес:


«Уважаемый гость, на этот раз мы не нуждаемся в снаряжении или лекарственных препаратах. Но нам бы не помешали высокоуровневые Целебные Духовные Лекарства».


Все это время, Чжао Фу присматривался к обстановке в Городе Орков, он знал, что со вчерашнего дня больных Орков уже насчитывалось больше тысячи. Скрыть такое было уже невозможно, и в Городе царила атмосфера кризиса. Все лидеры сходили с ума от беспокойства.


Они не смогли найти источник болезни, ни защитить себя, ни исцелить тех, кто был болен. Взволнован был даже Повелитель Кани, и он велел своим подчинённым составить план по урегулированию кризиса.


В распоряжении Города Орков было несколько видов обычных лекарственных трав, но ни одного высококачественного. В первую очередь, Гунадор попросил Чжоу Мина приобрести нужные препараты в Главных Городах Системы – Второй Повелитель предпочитал иметь дело с ним, потому как Чжоу Мина было проще контролировать. В то время как, с непредсказуемым Чжао Фу ему пришлось бы действовать с большой осторожностью.


Но те лекарства, что принес Чжоу Мин, оказались совершенно бесполезны, поэтому Гунадору оставалось только надеяться на возможности Чжао Фу.
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Глава 334



Глава 334: Город Орков


До Чжао Фу давно доходили слухи, что Чжоу Мин скупает различные лекарства в Главных Городах Системы, поэтому он имел представление, о чем думает Гунадор. Сделав вид, что сбит столку, Чжао Фу спросил:


«Для чего тебе лекарства, Уважаемый Второй Повелитель? Несколько бутыльков у меня может и найдется».


С этими словами, Чжао Фу вынул несколько бутылок с лекарственными таблетками и передал их Гунадору.


Второй Повелитель колебался – сейчас он имел дело с более чем тысячей больных Орков, и несколько бутыльков не решат его проблему. Тем не менее, он не мог раскрыть Чжао Фу, что так много из них заболели.


«Неподалеку от нашего города расположена Деревня, которую поразила какая-то болезнь. Все пострадавшие слегли с сильной горячкой, а их тела покрылись холодным потом. Обычные лекарства оказались бесполезны, поэтому мы ищем, что-нибудь более высокого качества, чтобы справиться с этой ситуацией». Гунадор изо всех старался подбирать слова, но он не был уверен, поверил ли ему Чжао Фу. В любом случае, он не мог раскрыть истинное положение дел постороннему.


Изобразив, что это его потрясло, Чжао Фу спросил:


«Если так много жителей заболело одновременно, может быть это какая-то чума?»


Гунадор был потрясен – у него тоже были подозрения, что причиной могла быть вспышка чумы, но у него не было возможности с этим справиться.


«Вполне возможно! Интересно, есть ли у уважаемого гостя, какие-нибудь лекарства для борьбы с эпидемиями?» - медленно спросил Гунадор, натянув на лицо улыбку.


Он не мог выдать Чжао Фу текущую ситуацию в Городе Орков, это могло поставить их в невыгодное положение.


Улыбнувшись в ответ, Чжао Фу произнес:


«Разумеется, у меня есть лекарство от чумы, но это будет стоить, ммм, немного дороже».


Гунадор понял намек Чжао Фу, и мысленно облегченно вздохнул. Если бы Чжао Фу вздумал подарить им таблетки бесплатно, он явно, что-нибудь заподозрил.


«Если лекарство поможет, то цена меня не сильно волнует», - весело сказал Гунадор.


«Ну, разумеется! Уважаемый Второй Повелитель, уверен, что Великий Город Орков, завоевал немало Поселений. Интересно, много ли у вас Камней Создания Города?»


Услышав это, Гунадор возмущенно подумал: «Вот проныра! Теперь ему подавай Камни Создания!». Он не хотел предоставить Чжао Фу даже малейшей возможности, чтобы усилиться, ибо планировал рано или поздно его уничтожить.


Но сейчас у него не было выбора. Возможно лекарство Чжао Фу, на самом деле сможет исцелить Орков, тогда потеря нескольких Камней, не будет слишком высокой ценой. Поэтому он согласился.


В конечном итоге, Гунадор отдал 2000 рабов и десять Камней Создания Города в обмен на все лекарство, которые были у Чжао Фу. Разумеется, при себе у него было не все, а даже если бы и было, он бы не стал доставать их все – это вызвало бы слишком большие подозрения.


Они сошлись на том, чтобы дать Чжао Фу время на подготовку и встретиться на следующий день.


По возвращении в Великую Цинь, Чжао Фу уже имел четко составленный план. Он приказал своим людям начать массовое изготовление Скрытого Зла и лекарственных таблеток, основным компонентом которых был этот яд.


Чжао Фу решил предложить Гунадору два вида лекарств: первое содержало слабое Противоядие, способное лишь немного замедлить действие Скрытого Зла, создавая впечатление, что принявшие его больные Орки пошли на поправку.


Второе на 90% состояло из Скрытого Зла и на 10% из Противоядия и других компонентов. Оно предназначалось, для двух сотен тысяч пока еще здоровых жителей – в телах, принявших его Орков мгновенно накапливалось достаточное количество Яда, но благодаря 10% Противоядия его эффект будет немного отсрочен.


На следующий день, собрав все изготовленные таблетки, Чжао Фу отправился в Город Орков.


Быстро достигнув сделки, Чжао Фу с опасением в голосе произнес:


«Уважаемый Второй Повелитель, если не предпринять защитных мер, то со вспышками болезней очень непросто справиться – она может быстро распространиться и на остальных жителей. У меня имеются кое-какие средства для защиты. Не желаешь их испытать?»


Разумеется, Гунадор изобразив улыбку отказался. В первую очередь, он не был уверен, способно ли лекарство Чжао Фу излечить болезнь. К тому же, он и так уже многое потерял на этой сделке. Ему слишком дорого обойдется покупка профилактических средств для всего населения.


Несмотря на широкую улыбку на лице, мысленно Гунадор презирал Чжао Фу. Он считал его слишком жадным пройдохой, и когда он престанет быть ценным, Гунадор собирался немедленно его убить.


Понимая, что Второй Повелитель не заинтересовался, Чжао Фу не сал настаивать, сказав, что вернется завтра.


После его ухода, Гунадор дал лекарство нескольким больным Оркам, чтобы испытать его действие.


Вместе с шаманами, он с нетерпением ждал, стоя рядом с больными. Если лекарство Чжао Фу окажется бесполезным, у них не останется никакой возможности справиться с болезнью.


Спустя некоторое время температура больных Орков начала спадать и вскоре стабилизировалась. Они перестали обливаться холодным потом и больше не выглядели умирающими.


Быстро их осмотрев, Шаманы с радость в голосе закричали:


«Второй Повелитель! Это лекарство оказалось невероятно действенным – за столь короткое время, они уже на полпути к выздоровлению!»


Улыбнувшись, Гунадор кивнул - ситуация наконец-то разрешилась. Он велел, чтобы лекарство немедленно раздали остальным заболевшим Оркам, но вскоре до него дошли известия, что болезнь продолжала поражать все большее число Орков.


Едва успевшего расслабиться, Гунадора снова охватило беспокойство. Неужели это и вправду чума? Несмотря на то, что у них теперь было мощное лекарство, он не мог позволить себе ждать, пока она поразит все население.


Он задумался, о профилактическом средстве Чжао Фу. Немного поразмыслив, он все же решил приобрести некоторое его количество, даже несмотря на то, что ему придется немало потерять на этой сделке.


На следующий день Чжао Фу снова прибыл в Город Орков. Гунадор уже давно его поджидал, но на этот раз, вместо того чтобы напрямую заключить с ним сделку, он отвел Чжао Фу в большой зал Городской Ратуши.


Здесь присутствовали все высокопоставленные представители Города Орков, а в самом центре восседал Повелитель Города Кани.


Следующий за Гунадором, Чжао Фу полностью скрыл свою ауру. Войдя в зал, он сложил руки, и улыбнувшись произнес:


«Приветствую уважаемого Повелителя Города!»


Не обратив внимания на улыбку и приветствие Чжао Фу, Кани холодным взглядом изучал его – от этого человека веяло опасностью. Чжао Фу ему сразу не понравился.


Как Повелителю Города Орков, ему не было нужды, что-либо скрывать или изображать доброжелательность. Не проявив ни капли уважения к Чжао Фу, он произнес:


«Что тебе нужно на этот раз? Моему Городу нужно много профилактических лекарств!»


Чжао Фу совсем не понравилось его отношение, но придерживаясь плана, он подавил свой гнев. Тем не менее, более прохладным тоном он ответил:


«Мне нужны Камни Создания Города, жители и все, что вы можете предложить!»


«Я могу дать тебе 200 000 серебряных монет, десять Камней Создания и 3000 рабов за твои таблетки. Тебя это устроит?» Спросил Кани, даже не пытаясь скрыть свое презрения во взгляде.
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Глава 335



Глава 335: Печать Великой Цинь


Названная цена была не очень заниженной, но Чжао Фу терпеть не мог, когда с ним разговаривали свысока. Тем не менее, он понимал, какие ставки были на кону, если он будет зацикливаться на своем статусе Наследника Великой Цинь, то ничего не добьется.


Не сказав ни слова, Чжао Фу сделал вид, что сильно сомневается.


«Не будь таким жадным, Человек, или я убью тебя!»


Прорычал Бодилай, высвободив мощную ауру. Даже среди Орков, он не блистал особым умом, поэтому даже не догадывался, что Чжао Фу скрывает свою ауру. Поэтому, решив, что перед ним слабак, он сразу же принялся угрожать.


Атмосфера заметно накалилась, остальные Орки с угрозой во взглядах уставились на Чжао Фу. На него обрушилась вся сила их аур, и казалось, что они готовы наброситься на него.


Они бы убили его не задумываясь, если бы он оказался для них бесполезен. Но в данный момент, и возможно в будущем, Чжао Фу мог еще принести пользу Городу Орков. Прямо сейчас, они не могли позволить себе убить его, ибо большая часть снаряжения и лекарств, которые они использовали, поставлялось именно Чжао Фу.


«Повелитель Города, мне тоже кажется, что этого слишком мало. Не сомневаюсь, что уважаемый гость, с радость согласиться с нашими условиями, если мы заплатим немного больше. Ведь так?»


С улыбкой на лице, Гунадор выступил вперед, стремясь разрядить обстановку. Остальные Орки, проявив к нему уважение, отступили.


На самом деле Чжао Фу был готов отдать им все свои лекарственные таблетки бесплатно, но это вызвало бы слишком большие подозрения. Он решил согласиться на лучшие условия, которые предложил Гунадор, выступивший в качестве миротворца.


Получив профилактические таблетки, Гунадор предусмотрительно проверил их на нескольких рабах, и убедившись, что сними все в порядке, начал распространение по всему Городу.


После этого больных больше не появилось, и мрачная атмосфера, нависшая над Городом Орков, понемногу рассеялась. Гунадор смог вздохнуть с облегчением – похоже кризис наконец-то разрешился.


С делами в Городе Орков было покончено, но для Городка Великой Цинь все только начиналось. Чжао Фу начал подготовку к войне.


Действие профилактических таблеток закончиться через три дня, что означало, что у него оставалось три дня на подготовку.


Разумеется, в первую очередь, было необходимо повысить уровень Великой Цинь. Поэтому, Чжао Фу оставалось только ждать, пока солдаты завоевывают Поселения, с максимально возможной скоростью.


После смены приоритетов с увеличения населения на ускорение захвата Деревень, дело стало продвигаться гораздо быстрей. Чжао Фу непрерывно поступали системные сообщение, о захвате Поселений его людьми, а Очки Опыта Городка Великая Цинь постоянно росли.


За первый день было получено около 30 000 Очков Опыта.


По прошествии второго дня, поступило еще около 40 000 Очков Опыта.


И наконец на третий день, Чжан Даху ступая мимо множества трупов, добрался до Сердца Города, в Деревенской Ратуше, и завоевав Деревню, он выбрал пункт [Переместить].


«Системное сообщение! Поздравляем, Городок Великая Цинь стал Городом начального уровня!»


Как только прозвучало системное сообщение, весь Городок Великая Цинь засиял тусклым черным светом, и во все стороны устремилась мощная аура. А в следующий миг в небо устремился столб черно золотого света.


В этот момент все Наследники Китая, внезапно что-то ощутив посмотрели в сторону Великой Цинь.


Выйдя на улицу, Чжао Фу увидел черный столб света, пронзивший небеса. Голубое небо, мгновенно окрасилось в черный цвет, став совершенно темным и устрашающим.


Поднялся ветер, нагнавший облака, а по всей территории Великой Цинь из-под земли начали подниматься черные испарения драконьей ауры, и устремились в сторону Городка Великая Цинь.


Все это выглядело весьма впечатляюще и вызывало чувство благоговения, каждый житель бросил все, чем занимался в данный момент, и смотрел на поднимающуюся от земли и их тел черную ауру.


Все больше и большей черной ауры скапливалось над Городком Великая Цинь, пока она не начала излучать ощущение невероятной древности.


В этот миг, все подданные Великой Цинь одновременно опустились на колени.


Облако черной ауры начало меняться. Оно начало стекаться к центру Городка Великая Цинь, и на землю опустилась ужасающая и давящая аура.


«Роаррррр!!!!», - прогремел рев гигантского дракона, сформированного из черной ауры. Его тело, длинной превышающей тысячу метров, излучало ощущение невероятного величия.


Каждый Наследник услышавший этот рев, понял, что Великая Цинь готова стать Городом. Им оставалось только сокрушенно вздыхать – на этом этапе, Великую Цинь будет просто не остановить.


Тем не менее, после результатов Фестиваля Божественной Рыбы многие Наследники были весьма рады такой демонстрации силы Великой Цинь. Слишком много обычных людей, добились достижений, затмивших даже Наследников.


Создание Города было чем-то вроде послания обычным людям о том, что этим миром, в конечном итоге, все еще правят великие семьи.


В этот момент, обычные люди, получившие благословление небес, испытали сильнейшее давление.


Обуреваемые этими чувствами, все они мрачно смотрели в сторону Великой Цинь. Для простых людей, складывался весьма трудный путь, ведь главным их противниками были не Главные Города Системы, а влиятельные семьи.


Рано или поздно, Главные Города падут перед, превзошедшими их Игроками, и в конечном итоге мир все еще принадлежал крупным семьям. А от них, определенно можно было не ждать никакой пощады – великие семьи приложат все усилия, чтобы уничтожить всех восходящих звезд.


Обычные люди, даже представить себе не могли насколько равнодушными и кровожадными могут быть великие семьи. В их распоряжении находились великие исторические личности, огромные богатства, скапливаемые на протяжении тысячелетий, и множество талантливых последователей.


С подобным не могла конкурировать ни одна обычная фракция. У них практически не было ни единого шанса, против влиятельных семей.


Если бы у них появилась такая возможность, семьи не задумываясь выступили бы против этих новых группировок. В будущем они просто обязаны стать злейшими врагами.


И несмотря на то, что Чжао Фу не получал никакой поддержки от семьи Ин, он все равно считался членом великой семьи. В конце концов он обладал Наследием Великой Цинь, которое считалось Наследием великой семьи. С этим он ничего не мог поделать.


Поэтому остальные Наследники были рады тому, что Великая Цинь поставит новые фракции на место и затмит их славу, которую они заработали на Фестивале Божественной Рыбы.


Небеса уже наградили их одной возможностью. И они определенно не заслуживают большего. В конечном итоге, Воля Небес будет на стороне крупных семей, ибо ни одна новая фракция, не могла сравниться с Судьбой, которой они обладали.


***


Тем временем, в ресторане Западный Край, облаченная в фиолетовые одежды и вуаль, окутанная аурой таинственности, Хе Сяньру неожиданно ощутила, как ее Судьба изменилась. Улыбнувшись, она склонила голову и тихо пробормотала:


«Кажется, мне придется все рассказать Его Величеству. Надеюсь, он не будет слишком зол!»
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Глава 336



Глава 336: Историческая личность


Тем временем, тысячеметровый черный дракон кружил над Великой Цинь, испуская ужасающую ауру.


Вдруг, весь Городок вспыхнул ярким черным светом, а простирающийся в небеса столб черного света, потускнев, постепенно исчез.


Над самым центром Городка Великая Цинь появилась частица черного света, и Сердце Города завибрировало. Из него вырвалась невидимая энергия, которая начала наполнять эту частицу, заставляя ее сиять все ярче и ярче.


Бум!!!


Черный дракон, парящий в небесах, бросился к этой частице, вызвав ослепительную вспышку и мощный взрыв. Спустя некоторое время свет потускнел, и воздухе появилась квадратная печать черно-золотого цвета. Она была создана из золота, и на ней был изображен черный дракон.


Печать Повелителя Города Великая Цинь окончательно сформировалась, и все аномальные знамения исчезли. Чжао Фу вытянул руку, и Печать Повелителя Города, превратившись в черный луч, влетела в нее.


[Печать Повелителя Города Великая Цинь]: Ядро Города, дающее над ним полную власть.


«Системное сообщение! В Городе Великая Цинь успешно сформирована печать Повелителя Города».


«Системное сообщение! Свойства Города теперь доступны».


«Системное сообщение! Вы получили титул «Повелитель Города»».


«Системное сообщение! Поздравляем, ваша Платформа Небесной Молитвы получила новый уровень».


«Системное сообщение! Пробудились последние три Исторические Личности Наследия Великой Цинь».


Чжао Фу поместил Печать в свое тело. Все Печати Повелителя Города обладали особенностью, позволяющей ей слиться с телом владельца. Благодаря этому, их было весьма трудно захватить – только путем убийства Повелителя Города. Другие способы, например кража, были невозможны. В конце концов, для большинства людей было уже большой редкостью, просто увидеть ее.


Первое сообщение, смысла смотреть не было, а вот второе сообщение о «Свойствах Города» его заинтересовало.


Превратив свой Городок в Город начального уровня, он получил многие свойства Главных Городов Системы.


Титул Повелителя Города, повышал уровень уважения его жителей, что выражалась в повышении Верности Населения и Боевого духа солдат.


Затем он изучил новые характеристики Платформы Небесной Молитвы.


[Платформа Небесных Молитв]: особое здание Имперского Наследия. Растет в уровне вместе с Поселением.


Особые характеристики: Сопротивление стихийным бедствиям + 75%, Шансы призвать жителя деревни с рангом S и выше + 40%.


В последнем сообщении говорилось о пробуждении трех Исторических Личностей. Интересно, означало ли слово «последние», что их больше не будет?


Чжао Фу решил, что так оно, скорее всего и есть, и был сильно разочарован этим фактом. В конце концов, в Великой Цинь было множество знаменитых генералов и министров, которые еще не появились.


Но таковы были правила, и Чжао Фу ничего не мог с этим поделать. Пришло время узнать, кем же были эти три последние Исторические Личности.


Подойдя к Истоку, Чжао Фу поднял руку. Вспыхнули три золотых луча и на платформе появились три фигуры.


Первым оказался хорошо сложенный крупный мужчина с длинной бородой, от которого исходила аура доблести.


Имя: Сыма Цо


Ранг: SS


Титул: нет.


Профессия: [Генерал]


Эффекты профессии: Может изучить две военные профессии.


Очки достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 25 (100)


Верность: 100


Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 8, Телосложение: 9, Ловкость: 7


Развитие: Этап 0


Техника Развития: нет


Навыки: нет


Снаряжение: Одежда из грубой ткани, простая обувь, штаны из грубой ткани.


Знаменитый генерал Сыма Цо являлся выдающейся личностью в средний и поздний периоды династии Великая Цинь. Он внес огромный вклад в развитие империи, и в уничтожение Царства Шу и захвате Царств Вэй и Чу.


Он славился невероятной верность и патриотизмом, но сохранилось слишком мало записей о том, что случилось с ним после, благодаря чему его личность была окутана таинственностью.


Вторым человеком оказался юноша, одетый в мантию и напоминающий ученого. Мало кто смог бы вынести взгляд его пронзительных глаз.


Имя: Шан Ян


Ранг: SSS


Титул: нет.


Профессия: нет.


Очки достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 24 (100)


Верность: 100


Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 12, Телосложение: 8, Ловкость: 7


Развитие: Этап 0


Техника Развития: нет


Навыки: нет


Снаряжение: мантия, простая обувь.


«Этот Шан Ян?» Чжао Фу был очень удивлен. Он был очень известной личностью - именно на него, в первую очередь, Великая Цинь полагалась в вопросах проведения правовых реформ, благодаря которым Царство Великая Цинь стало богатым и процветающим, что заложило основу для объединения шести остальных Царств. Его вклад, трудно было переоценить.


К несчастью, конец его жизни оказался довольно печальным. В свое время он нанес оскорбление Царю Хуэйвэню, которой взойдя на престол после смерти Лорда Сяо Циньского, ложно обвинил Шан Яна и угрожал ему казнью.


В конечном итоге Шан Яну пришлось собрать верные ему войска, но, к сожалению, он проиграл. Его доставили обратно в столицу Саньян, где его тело публично разорвали колесницами.


Третьей исторической личностью оказался, хорошо сложенный мужчина, но не очень высокого роста. От него исходила аура спокойствия, присущая великим полководцам.


Имя: Чжан Хань


Ранг: SS


Титул: нет.


Профессия: [Генерал]


Эффекты профессии: может изучить две военные профессии.


Очки достижений: Простолюдин (0/200)


Раса: Человек


Возраст: 24 (100)


Верность: 100


Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 9, Телосложение: 8, Ловкость: 7


Развитие: Этап 0


Техника Развития: нет


Навыки: нет


Снаряжение: Одежда из грубой ткани, простая обувь, штаны из грубой ткани.


Он являлся еще одним знаменитым генералом Великой Цинь, жившим во времена правления второго императора Цинь, Ху Хая. Он участвовал в усмирении восстаний, начатых Чэнь Шэном и У Гуаном, и добился кары для мятежных феодальных правителей. Его войска нанесли тяжелые удары Царствам Вэй, Ци, Чу и Чжао, что привело к гибели Царя Вэй, Вэй Цзю; Царя Ци, Тянь Даня; Царя Чжао, У Ченя; и генерала Царства Чу, Сян Ляна. Царь Чу, Хуай был вынужден перенести столицу, а Лю Бан и Сян Цзи были вынуждены отступить.


К сожалению, все его достижения были похерены Вторым Императором Ху Хаем, и его прихлебателем, евнухом Чжао Гао. В конечном итоге, Чжан Хань был обречен на неудачу – проиграв битву Царству Чу, он покончил жизнь самоубийством.


После появления на платформе Истока, их глаза постепенно обрели ясность. Опустившись на колени перед Чжао Фу, они почтительно провозгласили:


«Ваше Величество!»


Улыбнувшись, Чжао Фу велел им подняться - у него появились еще три могущественные исторические фигуры. Жаль только, что их больше не будет.


Вызвав Ли Сы, Чжао Фу велел ему ознакомить, новоприбывших с текущей ситуацией. После чего отдал приказ, вернуть всех солдат назад и начать подготовку к атаке на Город Орков.


Теперь ему оставалось только направиться к Сердцу Города, чтобы взглянуть на новые Характеристики Великой Цинь.


Название Поселения: Город Великая Цинь (Эпический)


Уровень: Начальный (200/1 500 000)


Площадь Поселения: 800 квадратных километров


Территория Поселения: 25 180 квадратных километров


Население: 242 950/420 000


Войска: 41 640/72 000


Поддержка населения: 85


Особые характеристики Поселения: Сбор урожая на территории Города + 120%, время роста урожая на территории Города -120%, предел численности населения +90%, +8 к случайной характеристике Жителя, +9% к характеристикам солдат, количество призываемых жителей +110%, шанс призвать жителя высокого ранга +110%


Лимит Подконтрольных Поселений: 1200


Подконтрольные Поселения: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра ...
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Глава 337



Глава 337. Историю пишет победитель.


После просмотра новых характеристик Города Великая Цинь, Чжао Фу оставалось только дожидаться возвращения армии. Генералы и командиры отрядов, не заставили долго себя ждать, и вскоре вернув войска, собрались в Городской Ратуше.


Присоединившись к своим подданным, Чжао Фу вынес на обсуждение вопрос о Городе Орков, и они приступили к разработке детальных планов.


Они решили позволить солдатам, как следует отдохнуть, потому как, на следующий день должна состояться первая крупномасштабная битва, в которой будет участвовать Великая Цинь.


****


Наступило ранее утро следующего дня, погода стояла довольно ясная, и повсюду раздавался щебет птиц. Большая часть голубого неба была свободна от облаков.


За три прошедших дня Город Орков более или менее пришел в норму. Благодаря лекарствам Чжао Фу больше ни один Орк не заболел. Бодилай и несколько других Орков Генералов разделились на четыре отряда, по 5000 солдат в каждом и отправились в рейд.


Сам Город орков обладал Каналом Телепортации и 14 Подконтрольных Деревень. Оркам были нужны только Поселения, принадлежащие их расе, поэтому остальные они просо уничтожали.


В этом мире Чужаки так же, как и Люди ненавидели чужеродные расы. Под контролем Чжао Фу находилось много Поселений Чужаков различных видов, и несмотря на то, что он больше симпатизировал Людям, к своим Чужакам он тоже относился хорошо, до тех пор, пока они хранили верность Великой Цинь.


Шестидесятитысячная армия Великой Цинь разделилась на четыре группы, каждую из которых возглавили Чжао Фу, Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянь. Отряд находившийся под непосредственным командованием Чжао Фу, отправился на поиски группы Бодилая, основываясь на добытых сведениях.


Оседлав гигантского волка, Бодилай вел свой отряд вперед. Если они обнаружат Поселения Орков, то они их захватят, сделав их своими Подконтрольными Поселениями, любое другое Поселение будет вырезано и уничтожено. Тем не менее, помня о торговле с Чжао Ф, они все же захватывали небольшое количество рабов с самыми низкими рангами.


Чжао Фу верхом на Черныше стоял на вершине холма, и с холодным блеском в глазах, из далека наблюдал за Бодилаем. Он приказал подготовить черные стебли.


Это были стебли Травы Скрытого Зла, вернее та ее часть, которая находилась у самого корня и была непригодна для изготовления Яда Скрытое Зло. Тем не менее, с их помощью можно было ускорить его действие.


При сжигании этих стеблей выделялся белый дым, не оказывающий никакого эффекта на обычных людей, но пробуждающий действие Скрытого Зла, скопившегося в телах Орков.


Хоть это и был весьма подлый и бесстыдный метод, но на войне все средства хороши. В конце концов, историю пишет победитель, а в таком случае, зачем ему вступать в честное прямое противостояние?


Это было бы попросту глупо. Чжао Фу отдал сотне своих Ассассинов приказ начинать. Быстро исчезнув среди деревьев, они устремились к отряду Бодилая.


Поскольку он насчитывал около пяти тысяч Орков, а их предводитель обладал невероятно силой, они не собирались атаковать его на прямую. Ассассины разложили пучки стеблей Травы Скрытого Зла немного позади отряда Орков.


Каждый пучок был толщиной с руку и 15 сантиметров в длину. Загоревшись, они испустили облака белого дыма.


Ассасинам пришлось разместить связки травы на некотором расстоянии от Орков, потому как слишком сильный Бодилай, мог их обнаружить, если бы они подошли слишком близко. Поэтому им оставалось только положиться на ветер, который направит дым в нужную сторону.


Бодилай настороженно наблюдал, как дующий в спину ветер, принес клубы белого дыма. Он уже собирался это прокомментировать, как несколько Орков, оказавшихся в дыму, болезненно побледнев, упали на землю и забились в судорогах.


Потрясенный Бодилай тут же закричал:


«Держитесь подальше от этого дыма!»


Но в этом мент, Ассассины Великой Цинь бросились вперед, бросая в самую гущу отряда Орков пучки подожжённой травы.


Видевшие, что случилось с теми, кто угодил в дым, остальные Орки начали в панике разбегаться.


Но подожжённые связки травы продолжали падать среди них, и каждый Орк вдохнувший белый дым, падал на землю.


К этому времени. Чжао Фу уже развернул свой 10 000 отряд, приказав ему тоже забрасывать Орков пучками подожжённой Травы Скрытого Зла.


«Как поживаете, уважаемые Орки?» Улыбнулся Чжао Фу, неспеша подъезжая верхом на Черныше.


К этому моменту, уже весь отряд Орков был окружен силами Чжао Фу, и лишь меньше сотни были способны оставаться на ногах.


Именно этого и добивался Чжао Фу – легкой победы над Орками. Почти каждый из этих Орков-Солдат поглощал Скрытое Зло на протяжении долгого времени, и в их телах скопилось огромное количество яда. Все это время, Чжао Фу ждал именно этого дня.


Уставившись на Чжао Фу и окруживших его солдат, Бодилай понял, что они здесь, чтобы убить его. Придя в ярость, он взревел:


«Подлый ублюдок! Я убью тебя!!»


Бодилай в гневе взорвался силой, достаточной, чтобы потягаться с экспертом 4-го Этапа Развития. Почувствовав ярость своего хозяина, гигантский волк гневно уставился на Чжао Фу и бросился на него.


Чжао Фу неслабо удивился, увидев что белый дым не подействовал на него. Судя по всему, главы Города Орка решили не давать ему таблетки, купленные у Чжао Фу. Скорее всего, для этих целей у них были свои - без изъяна.


Встретившись с яростью Бодилая, Чжао Фу лишь улыбнулся и поднял руку. Тысячи лучников, занявшие позицию позади него, одновременно натянули луки, и бесчисленные стрелы полетели в предводителя Орков.


Бодилай взмахнул своей булавой, и словно разорвав сам воздух, появился огромный образ булавы, отбросивший часть стрел.


Но их было слишком много, и казалось, что летят они со всех сторон. Несколько стрел пробив его защиту, вонзились в Бодилая, но его тело было настолько крепким, что казалось он этого даже не заметил. Он просто продолжил мчаться к Чжао Фу.


Все еще оставаясь неподвижным, и с уверенной улыбкой на лице, Чжао Фу смотрел на приближающего Орка. Чжао Фу приказал:


«Убейте волка под ним!»


Свист, Свист, Свист!


Воздух снова наполнился стрелами, и Бодилай бешено замахал своей булавой, сбивая большинство из них. Но он не мог остановить их все, как бы он не уворачивался, еще несколько стрел вонзились в него. Его волка тоже поразило около десятка стрел.


Они уже начали сильно истекать кровью, но Бодилай продолжал с ненавистью смотреть на Чжао Фу. Ярость волка тоже совершенно не угасла, и казалось, что он готов сожрать Чжао Фу живьем.


К этому моменту, Бодилай почти достиг своей цели. Щитоносцы бросились встать между ним и Чжао Фу, но тот лишь отмахнулся.


«Аааааааааа!» - схватив булаву обеими руками, Бодилай взревел и высвободив могучую ауру, атаковал Чжао Фу.


Вшух!


С громким гулом вспыхнул черный клинок энергии Ци, и Бодилай отправился в полет. Гигантского Волка под ним, мгновенно разделило напополам, и воздух наполнился его кровью.


Пролетев около десяти метров и повалив несколько деревьев, Бодилай наконец остановился, а на его теле зияла кровавая рана. С шокированным выражением на лице, Бодилай проревел:


«Так ты оказывается Повелитель Города, человек!»
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Глава 338



Глава 338: Синоним смерти


Удар, нанесённый Чжао Фу был произведен с применением силы Печати Повелителя Города. Эта Сила обладала почти такой же мощью, как и Оружие Нации, но что самое главное – она не расходовала Судьбу.


Тем не менее, Чжао Фу не мог бездумно применять Силу Печати Повелителя Города, когда ему заблагорассудится, ибо это могло негативно повлиять на сам Город. Но если он будет использовать ее, только в ключевые моменты, то проблем возникнуть не должно.


Верхом на Черныше, Чжао Фу приблизился к Бодилаю и произнес:


«Город Орков обречен на поражение. Если ты сдашься мне, я обещаю тебе хорошее отношение, и дам тебе возможность заслужить великую славу!»


Чжао Фу чувствовал, что сила и потенциал, Бодилая находились на весьма хорошем уровне, поэтому он решил попытаться завербовать его.


«Пфф!»


Презрительно хмыкнув, Бодилай поднялся на ноги и ответил:


«Я никогда не предам Повелителя Кани, человек!»


С этими словами, он схватил свою булаву и снова бросился на него.


Нахмурившись, Чжао Фу небрежно высвободил еще одну дугу черного света. Бодилай попытался заблокировать эту атаку своей булавой, но черный свет, снова с легкостью отшвырнул его назад.


Не смотря на то, что Бодилай мог потягаться в силе с экспертом 4 Этапа Развития, он попросту не мог ничего противопоставить Чжао Фу, который теперь обладал Печатью Повелителя Города.


«Я даю тебе еще один шанс. Подчинись мне или умри». Тон Чжао Фу стал просто убийственным. Если Бодилай снова откажется, ему придется его уничтожить.


Вновь поднявшись с земли, Орк ответил:


«Даже не думай об этом, человек. Я верен только Великому Повелителю Кани. Я не боюсь смерти, мой Повелитель обязательно отомстит».


Увидев, как он снова бросается на него, Чжао Фу решил больше не сдерживаться.


Весь залитый кровью, Бодилай с ревом помчался к нему. Небрежно взмахнув, мечем, Чжао Фу высвободил клинок света невероятной остроты, который, казалось, был способен рассечь само пространство.


Шух!


Голова Орка взлетела высоко в воздух, а из обрубка его шеи хлынул целый фонтан крови. Спустя миг, мертвое тело Бодилая безвольно рухнуло на землю.


Поместив его труп и отрубленную голову в Кольцо Короля, Чжао Фу повернулся к оставшимся Оркам. Потребовался лишь миг, чтобы 10 000 солдат добили сотню Орков, оставшихся стоять на ногах.


Чжао Фу велел своим солдатам связать тех Орков, кто остался лежать надышавшись белого дыма – с ними можно будет разобраться позже, когда с делами будет покончено.


Примерно также дела обстояли у остальных отрядов Великой Цинь. Используя стебли Травы Скрытого Зала, они пробуждали скрытый в телах Орков Яд. В отличие от простых жителей Города Орков, солдаты долгое время принимали Лекарственные Таблетки с примесью Скрытого Зла, и теперь, чтобы без чувств свалиться на землю, им было достаточно единственного вдоха белого дыма.


Другие отряды, также убивали всех, кто оставался в состоянии сражаться и связывали остальных, после чего направлялись к Городу Орков, с разных направлений.


В первую очередь, они установили блокирующий барьер, перекрывающий все Каналы Телепортации в радиусе 100 километров от Города Орков. Но пока, они решили его не активировать, ибо это могло насторожить Орков и поставить план Чжао Фу под угрозу раскрытия.


Разумеется, Орки понятия не имели, что Чжао Фу без особого труда расправился с 20 000 армией Орков, покинувшей Город, а их Первый Воин Бодилай - мертв.


Взобравшись на возвышенность, Чжао Фу обвел взглядом Город Орков – грубо сложенный и огромный. Он отдал приказ своим людям начать проникновение, чтобы приступить к следующей части его плана.


На данный момент, самую большую проблему представляли 200 000 тысяч жителей Города Орков. Чжао Фу знал, что последние три дня, они принимали таблетки с Ядом Скрытого Зла, но он не был уверен, к чему это точно приведет. На счет оставшихся Орков Солдат, он практически не беспокоился.


Не стоило также забывать, о высокоранговых Орках – Генералах. Скорее всего, они не принимали отравленные таблетки, но зато их число было невелико. Собственные Генералы и Командиры Чжао Фу должны были справиться с ними.


Основной угрозой среди них был Повелитель Города Кани. У Чжао Фу сложилось крайне негативное впечатление о нем, поэтому он даже не думал о том, чтобы переманить его на свою сторону, тем более это было бы совершенно невозможно.


Главная цель, проникших в город людей Чжао Фу, заключалась в том, чтобы выяснить, смогут ли они использовать 20 000, проживающих в нем рабов.


Было бы идеально, если внутри Города разгорится сражение, пока он будет штурмовать его снаружи, но даже, если они не собираются помогать Чжао Фу, он не мог позволить им сражаться на стороне Орков. В этом случае, ему придется начать убивать рабов, чтобы защитить своих солдат.


Среди тех, кто проник в Город, отправились Старый Логу и Док. В конце концов, они принадлежали к тем двум расам, которые составляли основную часть среди рабов Орков.


Замаскировавшись под рабов, которые занимались вывозом отходов из Города, они успешно проникли в Город. После чего они занялись поиском лидеров среди рабов - в конце концов, рабы тоже жили в сообществах, и вполне естественно, что у них были свои лидеры.


Оказавшись в Городе, Док воспользовался своим острым обонянием, чтобы найти место, где расположились рабы Кобольды, а Старый Логу с остальной группой временно присоединились к нему.


То, что он увидел, прибыв на место, едва не разорвало ему сердце. Кое-как сложенные из дерева и тряпок лачуги, едва были способны остановить ветер или дождь. Здесь бродило множество Кобольдов, каждый из которых выглядел истощенным или избитым. И у всех был потухший взгляд.


Хоть он и не знал этих Кобольдов лично, как представитель той же расы, он мог чувствовать их боль и страдания. С тяжестью на сердце, он переговорил с несколькими рабами, и его отвели к предводителю. Это был пожилой Кобольд с печальным и морщинистым лицом.


Убедившись, что поблизости никого нет, Док посмотрел на лидера Кобольдов и прямо спросил:


«Хочешь покинуть это место?»


Пожилой Кобольд изумленно уставился на незнакомого Кобольда, а в его глазах вспыхнула искра надежды. В конце концов, никто не хотел бы жить жизнью раба, подвергаясь ежедневным побоям и оскорблениям.


«Ты знаешь какой-то способ?» - спросил пожилой Кобольд, взволнованно глядя на Дока.


Серьезно кивнув, тот ответил:


«Мой Повелитель собирается атаковать, и это произойдет очень скоро. Можешь не сомневаться, что Город Орков падет, я даю тебе возможность избежать участи раба».


«Что? Вы собираетесь напасть на этот Город?» Пожилой Кобольд был потрясен, он не мог поверить своим ушам. Ему было известно, что Город Орков являлся самой могущественной группировкой на 10 000 километров вокруг, и еще ни разу, никто не мог доказать обратного. Город Орков был синонимом самой смерти, как пожилой Кобольд мог поверить в то, что кто-то собирается напасть на Город?


Заметив во взгляде предводителя рабов сомнение, Док произнес:


«Мой Повелитель – Наследник Империи, и у него полно Городов, подобных этому, ему совершенно не составит труда уничтожить Город Орков».


Чтобы пробудить в нем желание сражаться, Доку пришлось немного преувеличить силу Великой Цинь. Достав свое копье Легендарного ранга, он показал его пожилому Кобольду, добавив:


«У нас сотни таких безделушек легендарно ранга».


Изучив копье и убедившись, что оно на самом деле обладает Легендарным рангом, пожилой Кобольд, был потрясен и восхищен до глубины души. Он подозревал, что Док занимает лишь второстепенную роль. Какова же тогда мощь той фракции, где даже такая второстепенная фигура, может обладать снаряжением Легендарного ранга?

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 339



Глава 339: Осада


«Отлично! В таком случае, мы сделаем все, что от нас потребуется». Взволнованно произнес пожилой Кобольд. Это был единственный шанс для его народа получить свободу, и он определенно не собирался его упускать.


Улыбнувшись, Док ответил:


«Ничего особенного. Вы окажете нам большую помощь, если сможете, просто открыть ворота, когда Его Величество начнет штурмовать Город. Вы можете сами выбирать, как вам поступить в дальнейшем. Если вы решите помочь нам, то немедленно получите протекцию Его величества. Он очень хорошо обходиться с Кобольдами, и ваша жизнь станет значительно лучше. Нас также устроит, если вы решите сбежать во время неразберихи, но в этом случае, вас никто не защитит».


Пожилой Кобольд был весьма удивлен – он ожидал, что от его Кобольдов потребуют устроить беспорядки, во время штурма, и он даже и подумать не мог, что им дадут возможность, просто сбежать. Это наглядно иллюстрировало возможности этой фракции, прибавить к этому копье Легендарного ранга, которое ему показал Док, и у него не осталось сомнений в могуществе этой группировки.


Покровительство таких могущественных фракций, заслужить было нелегко, к тому же, видя то, насколько хорошо шли дела у Дока, пожилой Кобольд принял решение помочь Великой Цинь.


Но, как бы там не было, этот пожилой Кобольд был лишь одним из лидеров своего сообщества, помимо него было еще десяток других. Орки никогда бы не позволили своим рабам, объединиться вокруг одного лидера, ибо это легко могло привести к восстанию.


Поэтому, первым делом, пожилой Кобольд велел своим последователям тайно сообщить об этом остальным лидерам.


И Док не забыл ему сурово напомнить:


«Дело очень важное, поэтому ни в коем случае нельзя допустить, чтобы об этом прознали посторонние. Нам нужно согласие всех лидеров и, если кто-то попытается, переметнуться, убедитесь, что он не сможет никому ничего рассказать!»


Пожилой Кобольд прекрасно понимал, насколько это важно, поэтому серьезно кивнул. Прежде чем сообщить эту новость остальным, он в первую очередь встретился с теми лидерами, кому доверял больше всего.


Док и Старый Логу, остались с ним еще на некоторое время, чтобы убедиться, что не случиться ничего непредвиденного. К счастью, все лидеры Кобольдов с готовностью выступили за присоединение к Великой Цинь.


Оставив им партию оружия, Док присоединился к Старому Логу, который отправился к рабам Гоблинам, где было проделано все тоже самое. Найдя лидера Гоблинов, они также убедили его, и объединили других лидеров Гоблинов.


Не обошлось и без некоторых проблем – двое предводителей Гоблинов, были слишком убеждены в несокрушимости Орков, и сомневались, что Великая Цинь способна их одолеть, они даже склонялись к тому, чтобы обо всем сообщить своим хозяевам. Остальным лидерам Гоблинов пришлось незамедлительно их убить.


Справившись со своим заданием, Док и Старый Логу вернулись, чтобы доложить обо всем Чжао Фу. Выслушав их, он ухмыльнулся и приказал активировать блокирующие барьеры, и невидимая энергия запечатала область в радиусе 100 километров вокруг Города Орков.


Орки, которые в этот момент собирались воспользоваться Каналами Телепортации, были крайне удивлены. И, прежде чем они успели разобраться в случившемся, Чжао Фу отдал приказ к атаке, и его армия быстро захватила ближайшие Подконтрольные Поселения Орков.


В каждом из этих Поселений проживало лишь по несколько сотен Орков, и несколько залпов стрел, с легкостью с ними расправились. Чжао Фу хотел захватить Поселения, как можно скорее и он не знал, принимали ли жители этих Поселений таблетки со Скрытым Злом, поэтом он решил отказаться от медленного способа с использованием белого дыма.


Вскоре Чжао Фу со своей армией, так же, как и отряды его Генералов, подошли к Городу Орков, окружив его с четырех сторон.


Каждый отряд состоял и 12 000 солдат, и казалось, что захватить Город с назеленим в 200 000 жителей, было попросту невозможно. К тому же их порядки были значительно растянуты. Их эффективность значительно бы возросла, если бы они сгруппировались, но у Чжао Фу были другие планы.


Он велел своим солдатам выкатить баллисты, способные стрелять на очень большие расстояния. К их снарядам были привязаны пучки стеблей Травы Скрытого Зла.


Обнаружив, что их Подконтрольные Поселения были атакованы, Орки немедленно закрыли Городские Ворота, а Орки Солдаты выстроились на Городских Стенах.


Прослышав о вражеской армии, Гунадор тоже бросился к городским стенам, и увидев знакомую фигуру, он пришел в ярость. Время интриг закончилось, поэтому больше не сдерживая себя, он взревел:


«Мерзкий ублюдок, ты посмел привести солдат к моему Городу? После того, как я тебя убью, я сдеру с тебя шкуру и сделаю из нее ковер!»


Увидев, как неизменно вежливое и миролюбивое лицо Гунадора ужасно исказилось от гнева, Чжао Фу рассмеялся. Все мосты сожжены, и теперь им не было нужды притворяться.


Отсмеявшись, Чжао Фу крикнул:


«Не будь таким самоуверенным, старик!»


Презрительно ухмыльнувшись, Гунадор ответил:


«Глупец, думаешь, что сможешь захватить наш Город, с таким жалким количеством людей? И не мечтай!»


«Да, неужели?» Чжао Фу улыбнулся, но его глаза вспыхнули холодом, и он приказал:


«Всем солдатам, открыть огонь!»


Вшух, Вшух, Вшух ...


Баллисты выпустили мощный залп, и снаряды разрывая воздух, подобно черной туче, помчались к Городу Орков.


Удивленный Гунадор, немедленно приказал своим воинам поднять щиты. Но быстро обнаружил, что целью были не они. Пролетев высоко над ними, снаряды летели в сам Город Орков, оставляя за собой след из белого дыма.


Густой белый дым начал быстро распространяться по всему Городу, и, прежде чем Гунадор успел среагировать, в небо поднялась еще одна волна снарядов, направленных в другую часть Города. Эти снаряды не несли ничего кроме белого дыма, и было не похоже. что их целью было поджечь Город.


Поначалу Гунадор никак не мог взять в толк, зачем Чжао Фу понадобилось, заставлять своих солдат обстреливать Город дымом из баллист. Но увидев, как Орки Солдаты надышавшись белого дыма, с мукой на лице падали на землю, он понял, что эти симптомы похожи на «Чуму», поразившую Город.


Внезапно все осознав, Гунадор с выражением дикой ярости уставился на Чжао Фу и взревел:


«Ублюдок, я порежу тебя на тысячу маленьких кусочков, ты будешь умолять меня о смерти!»


Чжао Фу лишь презрительно рассмеялся в ответ – какое ему дело до пустых угроз, будущего трупа. Чжао Фу велел своим Лучникам привязать связки стеблей к стрелам и присоединиться к обстрелу.


Белый дым начал становиться все плотнее и плотнее, и Гунадор поднял свой деревянный посох, вспыхнувший зеленым светом.


Поняв, что Второй Повелитель собирается что-то предпринять, Чжао Фу вскинул Лук Великой Духовной Птицы Рух, который уже давно подготовил. Прицелившись в Гунадора, он выпустил фиолетовый луч света. Невероятно быстрая стрела, в мгновение ока достигла Гунадора.


Второму Повелителю оставалось только отскочить в сторону. Но несмотря на то, что ему успешно удалось увернуться от стрелы, ему пришлось прервать свое заклинание. А тем временем, белый дым продолжал распространяться, и уже почти все Орки Солдаты у Городских Стен, лежали на земле, корчась от боли.
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Глава 340



Глава 340: Белый Ад


От вида этой ужасной сцены, сердце Гунадора едва не разорвалось, он винил себя в том, что слишком доверял этому человеку. Когда он успел их отравить?


Что он для этого использовал? Единственное, что употребляли его солдаты, это лекарственные препараты.


Едва не срываясь от ярости, Гунадор взревел:


«Лживый ублюдок! Ты покойник!»


«Это я лжец?» Чжао Фу презрительно рассмеялся, и спросил в ответ:


«Уважаемый Второй Повелитель, неужели ты на самом деле видел во мне друга? И совсем не планировал уничтожишь меня? Все мы одинаковые».


Лицо Гунадора покраснело и исказилось от гнева – ему нечего было ответить на слова Чжао Фу. Он лишь с ненавистью уставился на него, с трудом борясь с желанием спрыгнуть со стены и покончить с ним.


Бум!!!


На землю опустилась могущественная аура, которая вызвала завывающие порывы ветра. И в воздухе появилась могучая фигура – это был Повелитель Города Кани.


Подняв глаза полные слез, Гунадор прокричал:


«Я заслуживаю смерти, Повелитель. Это произошло по моей вине».


Лицо Кани стало холодным, и он с раздражением произнес:


«Разберемся с этим, когда выбьем отсюда этих ублюдков».


Кивнув, Гунадор поднял посох, засиявший зеленым светом. Тысячи упавших Орков снова поднялись, окутанные невероятно мощной кроваво-красной аурой, теперь они уже не казались такими истощенными.


В тоже время, сам Гунадор выглядел так, словно стремительно состарился. При помощи секретной техники, он использовал часть своей жизненной силы и жизненной силы солдат, чтобы временно подавить Яд Скрытое Зло.


Холодный взгляд Кани упал на Чжао Фу и он произнес:


«Ты умрешь за то, что посмел напасть на мой Город, человек».


У Орков остался только один шанс на победу – убить предводителя Людей - Чжао Фу.


Изучающе посмотрев на Кани, Чжао Фу тихо произнес:


«Ничто не истинно!»


Вшух, Вшух, Вшух...


Вдруг, вокруг Чжао Фу выстроились фигуры в черных капюшонах. Слегка поклонившись, они с уважением произнесли:


«Ваше Величество!»


Всего их было 12 и каждый из них получил Наследие Ассассина.


Времени уже прошло достаточно, чтобы каждый из них смог полностью овладеть своим Наследием, и все они были способны призывать вторую форму своего оружия. Аура каждой фигуры была сильна и таинственна.


«Убейте Гунадора!»


Чжао Фу решил доверить это дело им. Каждый их этих 12 Убийц почти достиг 2 Этапа Развития, в то время, как Гунадор уже находился на 3 Этапе. Но они должны справиться, если будут действовать сообща.


Чжао Фу пока не торопился начинать штурм. Он планировал сдерживать Повелителя Города, пока три его отряда будут атаковать Город.


12 собравшихся вокруг него фигур исчезли и помчались к Гунадору. Тем временем, неожиданно начал действовать и Кани, выхватив массивный топор и превратившись в серый луч света, он устремился к Чжао Фу.


Ноги Чжао Фу оттолкнулись от земли, от чего по ней побежали трещины, и превратившись в черный луч, он встретил Кани в воздухе.


«О, оказывается ты Повелитель Города!» Обменявшись всего одним ударом, Кани с удивлением обнаружил, что человек, которого он считал жалким выскочкой, тоже оказался Повелителем Города. В конце концов, Чжао Фу только что использовал силу Печати Повелителя Города.


Промолчав в ответ, Чжао Фу взмахнул мечем в сторону Кани, выпустив огромный клинок света. И между ними разразилось грандиозное сражение в воздухе, в результате которого, во все стороны разлеталась ужасающая энергетическая рябь.


Внизу тем временем, солдаты Великой Цинь удерживали свои позиции, продолжая осыпать стрелами тысячи солдат Орков, расположившихся на Городских Стенах. Чтобы оставаться в строю, они прямо сейчас расходовали свою жизненную силу, и то, чего им больше всего нахватало – это время. Долго так продолжаться не могло, но если они уступят, то столкновение с 10 000 вражеских солдат, несомненно закончиться для Орков смертью.


Гунадор отдал приказ нескольким Генералам, сформировать отряды из жителей, для помощи в защите Города. Генералы немедленно бросились исполнять приказ, но спустившись со Стен, обнаружили, что Город Орков был полностью погружен в белый дым.


Надышавшись дыма, пробудившего скопленный в их телах яд, бесчисленные жители Города Орков, ослабели на столько, что едва были способны передвигаться. Они потребляли Скрытое Зло только последние несколько дней, поэтому эффект был не таким серьезным, как у солдат, но они все равно лишились большей части своих сил. Они покрылись холодным потом, и едва ли были способны сражаться.


Но среди них были и те, кто обладал сильным телосложением, и еще мог держать оружие в руках. Именно их и собрали Генералы. Всего их набралось около 3000, и в спешке вооружившись, они бросились к Городским Стенам.


Это была вся боевая сила, что осталась в Городе Орков. Отряд жителей был брошен к восточной стене, чтобы встретить отряд Чжао Фу.


Тем не менее, три других направления тоже находились под жестокой осадой. Несмотря на то, что им тоже помогали некоторые жители, их сил явно было недостаточно.


Два десятка тысяч рабов смотрели, как белый дым заволакивает Город Орков, а его жители, сотрясаясь от боли падают на землю. Все это выглядело, как какой-то белый ад.


Рабы с восхищением взирали на это, и их уверенность в поражении Орков росла. Атаковавшая их фракция, оказалось слишком могущественной, и казалось, что у Орков не было ни единого шанса.


На самом деле, им даже не нужно было ничего делать, чтобы пожинать плоды успеха. Это дало им прекрасную возможность, и 20 000 рабов разделились на три команды, чтобы помочь солдатам Великой Цинь. Бай Ци, Ван Цзяню и Вэй Ляо даже не пришлось использовать свое Оружие Генерала.


«Второй Повелитель! Южная Стена прорвана!»


«Второй Повелитель! Западная Стена прорвана!»


«Второй Повелитель! Северная Стена прорвана!»


Сообщения, доставляемые гонцами, становились все ужаснее и ужаснее. К этому моменту, он уже отчетливо понимал, что Город Орков обречен.


Даже эта стена, оборону которой он возглавлял лично, долго не продержится. Великая Цинь тянула время, используя только луки и баллисты. Они прекрасно понимали, что Оркам не выиграть в битве на истощение!


«Повелитель, вам нужно, как можно скорее уходить!». Понимая, что с Городом Орков покончено, Гунадору оставалось только надеяться, что Кани сможет сбежать. Против тысяч солдат и Чжао Фу, который оказался Повелителем Города, у них не оставалось надежды на успех.


Благодаря своей силе, Кани снова сможет однажды возвыситься, но сейчас он хотел покончить с Чжао Фу.


«Удар Небесного Демона!» Чжао Фу с силой взмахнул мечем, выпустив ужасающую дугу света, которая устремилась к Кани.


В ответ Повелитель Орков рубанул своим массивным топором, способным казалось расколоть гору, создав дугу серого света. Столкнувшись, черный и серый свет вызвали чудовищный взрыв.


В этот миг, Кани осознал, что немного уступает в силе Чжао Фу. Услышав слова Гунадора и многочисленные Системные Сообщения, он тоже понял, что с Городом Орков покончено. Он знал, что он должен сделать, но очень этого не хотел.


Вдруг, Повелитель Орков обрушил на Чжао Фу сокрушительный удар, отбросив его назад, и развернувшись бросился к Городской Ратуше.


Увидев, что его Повелитель решил прислушаться к голосу разума, Гунадор довольно вздохнул. Безумно рассмеявшись, он крикнул собирающемуся броситься в погоню Чжао Фу:


«Ты сдохнешь здесь вместе со своими солдатами, ублюдок!»
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Глава 341



Глава 341: Таинственный Человек


Слова Гунадора застали Чжао Фу врасплох. Крепко схватив свой посох обеими руками, Второй Повелитель поднял его высоко над головой. В воздух вырвался зеленый свет, превратившийся в образ огромного волка, излучающего непреодолимую ауру.


«Аууууу!!! Ауууу!!! Аууууу!!!»


Около четырех или пяти десятков тысяч Гигантских Волков, которые находились, как внутри так и за пределами Города Орков, взвыли задрав головы к небу, словно услышали зов огромного волка. Их глаза вспыхнули кроваво-красным светом, и они заскрежетали клыками в кровавом оскале.


До Чжао Фу быстро дошло, что было на уме Гунадора, но он совершенно не ожидал, что Город Орков располагал таким количеством Гигантских Волков. Если все они, разом атакуют, его 12 тысячной армии не избежать тяжелых потерь.


Но в следующий миг, рядом с Гунадором появилась фигура и ударила его массивным кроваво-красным мечем.


Второй Повелитель был совершенно к этому не готов. У него не было времени, отвлекаться на новую угрозу, поэтому продолжая направлять свою силу в посох, он просто сформировал вокруг себя защитный барьер из того же зеленого пламени.


Образ огромного волка в воздухе поколебался.


«Ха!» - Крикнув, Тоба Цинь занесла свой длинный кроваво-красный меч, испустив кроваво-красные эманации ауры. От ее силы, наполнившей меч, вокруг его клинка засверкали кроваво-красные разряды молний. А затем она нанесла удар.


Бум!!


С оглушительным взрывом кроваво-красный меч обрушился на зеленый барьер, вызвав дикий шторм.


Треск!


По зеленому щиту побежали трещины, и спустя миг он раскололся, а длинный кровавый меч продолжил свой путь к поясу Гунадора.


Гунадор запаниковал – он даже подумать не мог, что человек, даже не достигший 2 Этапа Развития сможет пробить его защитный барьер. Сейчас, вся его сила была направленна на поддержание образа огромного волка, но если он срочно ничего не предпримет, то будет рассечен надвое.


На его лице появилось выражение безумия – он решился пожертвовать своей жизнью. Его план заключался в том, чтобы приманить десятки тысяч Гигантских Волков. Каждый из них находился на 0-6, 0-7 Этапах Развития, и вместе они могли нанести тяжелый удар по Армии Чжао Фу.


К тому же, он был обязан задержать их как можно дольше, чтобы Повелитель Города Кани смог сбежать. За это, он был готов отдать свою жизнь. И он продолжил вливать в посох все сили, что у него остались.


«Аааа!» Вдруг, с другой стороны, появилась маленькая тощая фигура, сделавшая выпад кинжалом, который, казалось, рассекал сам воздух. Из обрубков хлынула кровь, а руки и посох Гунадора упали на землю.


Образ огромного волка тут же исчез, и Гигантские Волки Города Орков снова успокоились.


Атака Маленького Ша оказалась невероятно внезапной и беспощадной, он действовал настолько жестко и эффективно, насколько это было вообще возможно. Помимо Родословной Дьявола Греха, он обладал рангом SSS и невероятно холодной личностью. Его сила росла с каждым с днем, и несмотря на то, что был самым младшим из 12, он уже давно превзошел их в силе.


Тык!


Кроваво-красный меч Тобы Цин, вспыхнув в воздухе, рассек Гунадора пополам, не оставим другим Ассасинам никакой возможности для атаки.


Со смертью Гунадора, пропал и поддерживаемая им техника, и все Орки, которые благодаря ней держались на ногах, рухнули на землю, старея прямо на глазах. И теперь, только трехтысячный отряд, собранный из жителей, был способен продолжать сражаться.


Двенадцать Ассассинов Наследников начали бойню на Городских Стенах, и Чжао Фу, наконец отправил свой отряд на штурм Города. Взревев, солдаты, синхронно печатая шаг устремились к Городу.


Чжао Фу перевел пристальный взгляд на спину, удаляющегося Кани, он знал, что Орк направляется к Городской Ратуше, собираясь Переместить Город. Если ему удасться сбежать с Сердцем Города, со временем он сможет все восстановить, а значимость победы Чжао Фу уменьшиться боле чем вдвое.


«Хм!» Презрительно хмыкнув, Чжао Фу метнул свой Меч Небесного Демона. Клинок ярко засиял черным светом, и з него вырвался огромный образ демона. Расправив крылья и схватив Меч, из которого появился, он устремился к Кани.


Заметив, мчавшийся к нему демонический образ, Повелитель Города Орков взмахнул топором, выпустив три десятиметровых дуги света, заряженных огромной силой.


Клац!


В результате столкновения, гигантский образ демона распался на части, а его Меч был отброшен назад.


К этому моменту, Чжао Фу уже догонял Кани, протягивая руку. Превратившись в черный луч, Меч Небесного Демона вернулся в его руку.


Повелитель Орков с ненавистью уставился на Чжао Фу. Его бегство закончилось неудачей, поэтому ему оставалось только поднять свой топор и отважно броситься на Чжао Фу.


«Удар Демонического Божества!» Чжао Фу занес, засиявший темным светом Меч Небесного Демона, и проявивший гигантский образ меча столкнулся с топором.


Две силы сошлись в оглушительном взрыве, и высвободившаяся ударная волна разрушила несколько зданий внизу.


К этому времени Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо уже добрались до Городской Ратуши. Они выхватили свое Оружие Генералов, и в небеса устремились три столба света, разогнавшие облака. В небе появились три гигантских зверя.


Они бросились к Городской Ратуше, превратив ее в руины. Но тут же показался золотой энергетический щит.


Посреди обрушившегося здания, над постаментом парил золотой куб, окруженный золотым барьером диаметром 50 метров.


Это было Сердце Города Орков!


Не теряя время попусту, Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо обрушили свои мечи на энергетический щит, а три гигантских зверя присоединились к ним.


Бум!!


Прогремел глухой взрыв, но барьер даже не шелохнулся. В конце концов, энергетический щит Поселения уровня Город, уничтожить не так-то и просто.


Но Кани был напуган не на шутку. Если бы барьер не выдержал, то Сердце Города было бы Завоевано, а его Печать Повелителя Города утратила силу, превратившись в бесполезный мусор.


«Аааааа!!» Отбросив колебания, Повелитель Орков взревел, высвободив взрывную волну силы. Вокруг него засиял серый свет, а над его головой появилась квадратная каменная печать, с вырезанным на ней изображением Орка.


Глаза Чжао Фу сузились, и он вскинул Меч Небесного Демона в верх. В небо выстрелил столб черного света. В ответ на это раздался рев дракона, и над Чжао Фу появилась квадратная золотая печать с изображенным на ней черным драконом.


Ощутив эту силу, Кани был поражен до глубины души. Несмотря на то, что в могуществе он уступал Повелителям Главных Городов Системы, как один из Повелителей Леса Ужаса, он уже знал, что самым опасным существом в этом Регионе был не Шестиглазый Речной Дракон, а какой-то таинственный человек.


Он тоже был свидетелем всех Аномальных Знамений, вызванных Великой Цинь. И только когда, Чжао Фу призвал свою Печать Повелителя Города, Кани понял, кто оказался перед ним. В его голове все кусочки пазла сложились, и Кани почувствовал. Как его накрывает волной отчаянья.
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Глава 342



Глава 342. Мощь Предков


Но несмотря на чудовищную мощь своего противника, Кани не мог просто так сдаться без борьбы. Высвободив всю силу своей Печати, он взорвался мощью и рубанул своим топором.


Казалось, что задрожало само небо, а на замелю опустилась мощная давящая аура. Испустив яркое сияние, массивный топор, который, казалось, был способен расколоть небеса и землю, начал опускаться на Чжао Фу.


Не решившись встретить такую атаку в лоб, Чжао Фу быстро отскочил в сторону.


Бум!!!


Прогремел мощный взрыв, и в земле образовалась трещина длиной в сотню метров.


Уклонившись, Чжао Фу не торопился с ответным ударом. Все что ему было нужно — это занять Повелителя Орков, пока его Генералы не разрушат золотой энергетический щит и не завоюют Город Орков. Это все равно будет считаться его победой.


«Роарррр! Ауууу!!! Скрииии!»


Три огромных зверя, собрав все свои силы, снова обрушил свои чудовищные удары на энергетический щит.


Бум!!


Прогремел еще один оглушительный взрыв, но на щит это снова не оказало никакого эффекта – он оказался слишком крепким. Силы трех зверей было достаточно, чтобы разрушить небольшую гору, но с энергетическим щитом они ничего не могли сделать.


Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянь, собрав свои силы, снова направили своих зверей в атаку на щит. Оказавшись под непрерывными ударами, золотой барьер начал дрожать.


Внимание Кани, тут же было приковано к Генералам Великой Цинь, он нанес ответный удар Чжао Фу и, прежде чем тот успел среагировать, Повелитель Орков бросился в атаку на троих Генералов.


Свист, Свист, Свист...


Собравшиеся вокруг них солдаты, тут же вступили в бой, выпустив в Кани бесчисленные снаряды и стрелы. Звук, издаваемый десятками тысяч стрел и болтов, был просто ужасающим.


Такую атаку Повелитель Орков не мог просто проигнорировать. Замахав своим топором, он создал множество воздушных завихрений и порывов ветра, отбрасывающих подлетающие стрелы и снаряды.


А в следующий миг, рядом с Кани внезапно появился Чжао Фу, наносящий удар своим сияющим мечем, нацеленный в горло Орка.


Атака оказалось такой неожиданной и свирепой, что Кани едва успел избежать удара, резко откинув голову назад. Но Чжао Фу среагировал мгновенно - быстро изменив направление удара, он оставил небольшой порез на груди Кани.


Придя в ярость, Повелитель Орков, отмахнулся своим топором, снова отогнав Чжао Фу. Чжао Фу не настаивал – главной его задачей было, не убить Повелителя Орков, а связать его боем. На то, чтобы убить его в прямом противостоянии, ушло бы слишком много сил.


«Роарррр! Ауууу!!! Скрииии!»


Гигантские звери не прекращали своей атаки. Кровавый орел обрушился сверху, и с пронзительным скрежетом, вонзил свои, словно выкованные из железа когти в золотой щит.


Черный Тигр и Зеленый Волк, бросившись вперед и с низким грохотом, обрушились своими телами на барьер. Золотой энергетический щит начал вибрировать, сигнализируя, что долго он не продержится.


Кани обдало холодом, когда он это увидел. Отступив, он обратился с предложением к Чжао Фу:


«Мне нужен только Камень Создания Города, человек, все остальное можешь забрать себе, я прикажу всем своим Оркам подчиниться тебе».


Это оказалось для Чжао Фу неожиданностью, он и подумать не мог, что этот могучий Орк уступит, хоть в чем-то. Сам Город Орков мало интересовал Чжао Фу, а вот 200 000 его жителей - звучало неплохо, с ними численность населения Великой Цинь значительно увеличится.


Но их жизни, итак, находились в его руках, какой смысл ему было принимать предложение Кани?


«Прости, но я заберу все».


С этими словами, Чжао Фу возобновил атаку, выпустив несколько десятиметровых клинков света.


Придя в ярость, Повелитель Орков схватил свой топор обеими руками и высоко занес его вверх. Вперед устремилась мощная дуга света, разбив все клинки, выпущенный Чжао Фу.


Не сильно этим обеспокоенный, Чжао Фу продолжил атаковать Кани, не снижая темпа. Все что ему было нужно, это отвлечь внимание Орка на себя.


Под непрерывными атаками гигантских зверей, золотой щит сотрясался все сильнее и сильнее, такими темпами, долго ему не продержаться.


Волнение Повелителя Орков росло с каждой секундой – можно было не сомневаться, что как только золотой щит рухнет, его ждет смерть.


«Аааааааррргх!!» Взревев, Кани вскинул топор, и из его тела вырвалась невероятно мощная аура. Вокруг топора собралось огромное количество серого света, распространяя ауру невероятной остроты.


За спиной Кани появился десятиметровый образ Орка, от рева которого содрогнулись облака. Высвободив Мощь Предков, Кани обрушил удар своим топором.


БУМ!!!


Вырвавшийся ужасающий клинок света, казалось, расколол небеса и землю, и даже создавалось впечатление, что само пространство оказалось разорванным.


Потрясенный Чжао Фу, быстро отскочил в сторону выкрикнув:


«Щит Демонического Божества».


Меч Небесного Демона выпустил огромное количество черного света, сформировавшийся в щит шириной четыре метра, в форме головы демонического козла. От него исходила аура невероятной твердости, дающая защиту Чжао Фу спереди.


Огромный топор обрушился на щит. Во все стороны полетели искры, и защита рухнула. Чжао Фу тут же вскинул меч, чтобы защититься, одновременно призывая Домен Короля, но не смотря на это, его все равно отшвырнуло назад.


Но вместо того, чтобы продолжить свою атаку на Чжао Фу, Кани превратился в серый луч и бросился к золотому энергетическому щиту. Если он успеет проникнуть за барьер, то сможет забрать Камень Создания Города и сбежать.


Застигнутые врасплох Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянь прекратили атаку на щит и направили своих зверей на повелителя Орков.


К этому времени, Кани был вне себя от гнева. Едва он избавился от Чжао Фу, как на его пути встали гигантские звери. Он яростно замахал своим топором, но они бесстрашно бросились вперед, связав его боем.


«Демоническое Солнце!» Весьма помятый Чжао Фу, наконец пришел в себя вытер проступившую кровь.


Бум!!!


Пронзив облака, в небо устремилась черная колона, испуская во все стороны волны демонической Ци. Солнце начало чернеть и испускать ужасающий демонический свет, обрушившийся на все живое внизу.


Теперь Чжао Фу использовал, как Силу Печати Повелителя Города, так и Силу Оружия Нации. Взмахнув своим мечом, он высвободил шокирующий клинок Ци, несущий в себе ауру разрушения.


БУМ!!!!


Чудовищный клинок, обрушился на Повелителя Орков и разнес Золотой Энергетический Щит.


Не мешкая ни секунды, Чжао Фу превратился в черный луч, бросившись к парящему в воздухе кубу.


Заметив это, весь залитый кровь Кани тоже превратился в луч света и помчался к Сердцу Города. Генералы Цинь, попытались заблокировать ему путь, направив своих огромных зверей, но его отчаянная атака, просто смела их.


Чжао Фу первым достиг Сердца Города и протянул к нему руку. Глаза Кани едва не вылезли из орбит, когда он увидел это. Взвыв, он безумно бросился к Чжао Фу.
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Глава 343



Глава 343: Особое Логово


 «Системное сообщение! Желаете завоевать Город Кани?» Стоило только Чжао Фу положить руку на золотой куб, как в его голове прозвучало системное сообщение, и он, не колеблясь ни секунды, согласился. «Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали Город Кани». «Системное сообщение! Поздравляем, вы заработали 1000 Очков Достижений?» «Системное сообщение! Поздравляем, вы заработали 10 Очков Войны». По лицу Чжао Фу расплылась довольная улыбка – все было кончено. Теперь он мог позволить себе вздохнуть с облегчением. «Я убью тебя!» Сила, окутавшая Повелителя Города Кани, медленно исчезла, а каменная печать над его головой, постепенно утратив свой свет, упала на землю. Лицо Орка исказило безумие, и он бросился на Чжао Фу. Бросив на него равнодушный взгляд, Чжао Фу небрежно взмахнул рукой, высвобождая волну невидимой энергии, отправившей Кани в полет. Разве мог Повелитель Орков, находящийся всего лишь на 4 Этапе Развития, противостоять обладающему Печатью Повелителя Города Чжао Фу? Пролетев приличное расстояние, Кани врезался в стену и закашлял кровью. «Я предлагаю тебе выбор: подчинись или умри. Если ты присягнешь мне, я позволю тебе остаться Повелителем Города Орков». Пристально глядя на Кани, Чжао Фу подошел к нему, держа Меч Небесного Демона в руках. Повелитель Орков обладал 4 Этапом Развития, поэтому Чжао Фу решил хотя бы попытаться завербовать его. «Хахахахаха…» Орк разразился безумным смехом. Он, Повелитель Города Орков – самое могущественное существо в радиусе 10 000 километров, потерял из-за Чжао Фу все, что имел. Он скорее умрет, чем подчинится ему. В ответ, впившись глазами полными ненависти в Чжао Фу, он попытался метнуть в него свой топор. Увидев, как Кани замахивается своим оружием, Чжао Фу вонзил в него свой, вспыхнувший черным светом меч. Энергия, вырвавшаяся из клинка, мгновенно превратила сердце Орка в кашу. Даже умирая, Кани продолжал с ненавистью смотреть на Чжао Фу, словно собирался преследовать его, став призраком. Но спустя несколько мгновений, его труп осел на землю. К Чжао Фу приблизился Бай Ци в сопровождении других Генералов и командиров, и почтительно сложил руки. «Поздравляю, Ваше Величество!» Чжао Фу улыбнулся в ответ. Взмахом руки, он убрал Труп Кани, и велел командирам позаботиться обо всем остальном. Они принялись собирать отравленных Орков, ценные предметы и подсчитывать потери. Сам Чжао Фу отправился к Сердцу Города. Он желал заполучить Город Орков с тех пор, как впервые его увидел. Сейчас Великая Цинь находилась лишь на уровне Начального Города, следом по уровню шли Средние Города, Продвинутые Города и Великие Города. По своим масштабам Великие Города были схожи с Главными Городами Системы. Каждый Главный Город Системы находился на уровне Великого Города. Именно поэтому, не смотря на огромную площадь Региона, в нем находилось всего три или четыре Главных Города. Требования для перехода на уровень Великого Города, были довольно высокими – для этого требовалось контролировать не только три Начальных Города, но и шесть Начальных Городков, к тому же их Повелители должны были обладать соответствующими статусами. Для управления Начальными Городами требовались Виконты, а Начальными Городками - Бароны. Теперь, когда под контролем Чжао Фу находился один Начальный Город и три Начальных Городка, чтобы повысить уровень Великой Цинь до Великого Города, ему было нужно заполучить, еще два Города и три Городка. Он понятия не имел, когда это станет возможным. Отбросив эти мысли, Чжао Фу открыл панель с характеристиками Города Орков. Название Поселения: Город Кани (Золото) Уровень: Начальный (2500/1 500 000) Площадь Поселения: 300 квадратных километров Территория Поселения: 5180 квадратных километров Численность населения: 262 950/460 000 Численность войск: 31 640/62 000 Поддержка населения: 85 Особые характеристики Поселения: Сбор урожая на территории Города + 80%, время роста урожая на территории Города -80%, предел численности населения +50%, +4 к случайной характеристике Жителя, +4% к характеристикам солдат, количество призываемых жителей +70%, шанс призвать жителя высокого ранга +60% Лимит подконтрольных Поселений: 300 Подконтрольные Поселения: Нет Изучив характеристики Города, Чжао Фу отправился взглянуть на доступные в нем Профессии. Не обратив внимания на обычные, он начал с Особых Профессий. [Орк Наездник на Волке]: Военная Профессия ранга E + Описание: Свирепые Орки Наездники на Волках - одна из сильнейших Военных Профессий доступных Оркам. Эффект: получает начальный навык [Яростный Рывок]. [Орк-шаман]: Военная Профессия ранга D. Описание: Шаманы, обладают несколькими навыками исцеления и колдовства Эффект: получает начальный навык [Колдовство]. Профессия Шамана имела ограничение в 50 человек. Изучив Профессии, Чжао Фу продолжил осматривать Город Орков, и вскоре наткнулся на трехметровых Гигантских Волков, лениво растянувшихся на земле и преданно смотрящих на него. Их Логово считалось особенным, потому что было объединено с Городом Орков. После того, как Чжао Фу завоевал Город, это Логово тоже стало принадлежать ему. Благодаря этому, Гигантские Волки, совсем не казались свирепыми. Подойдя поближе, Чжао Фу заметил кровавый кристалл ромбовидной формы, плавающий над круглой платформой. [Логово Орочьих Волков]: (Начальный 28 834/450 000) Ранг: Золотой Описание: Особое Логово, полученное в результате слияния Логова Волков с Кровавым Кристаллом Орков. Производит 45-75 Орочьих Волков в день. Чжао Фу остался весьма доволен характеристиками Логова. Благодаря этим Орочьим Волкам, он сможет собрать армию численностью в 40000 – 50000, состоящую из Орков Наездников. Разумеется, Чжао Фу не собиралась ограничиваться лишь ими – в будущих битвах, ему потребуется, как можно больше Военных Профессий. После этого Чжао Фу вернулся к своим людям. К этому времени Бай Ци уже заканчивал разбираться с послевоенной рутиной. Заметив вернувшегося Чжао Фу, он приступил к докладу: «Ваше Величество, мы взяли в плен около 250 000 Орков и захватили 73 Камня Создания Города. Военная добыча составляет 340 000 золотых монет и бесчисленное множество других предметов. Благодаря тому, что мы не вступали в прямое сражение, наши потери невелики». Чжао Фу вполне ожидал таких результатов – в конце концов Яд Скрытого Зла оказался невероятно эффективным, лишив Город Орков любой возможности защититься. На самом деле, у Чжао Фу была заготовлена еще одна ловушка – снаряжение, выкованное с добавлением Хрупкого Железа, но необходимости в этом так и не возникло. Все снаряжение, которое он поставлял Оркам, имело включения Хрупкого Железа, и если бы оно встретилось с оружием Великой Цинь, то было бы немедленно уничтожено. Орки быстро бы лишились своего оружия и доспехов, в то время как со снаряжением солдат Великой Цинь все было бы в полном порядке. И независимо от того, какими сильными и свирепыми Орки бы ни были, в такой ситуации у них не было шансов против Великой Цинь. Но Скрытое Зло оказалось слишком уж мощным, и необходимость в Хрупком Железе попросту отпала. Тем не менее, он все еще мог, снова собрать все снаряжение и продать его кому-нибудь другому. Больше всего, Чжао Фу удивился такому количеству захваченных Камней Создания Города. Он считал, что Орки уничтожают все завоеванные Поселения и не оставляют Камней Создания. Чжао Фу догадывался, что это была идея Гунадора, этот хитрый старый Орк, должно быть был чрезвычайно дальновидным. Но обстоятельства сложились так, что выгоду от этого получил он, а Гунадор лишился жизни от рук его подчиненных. Неожиданно для себя, Чжао Фу ощутил легкий укол сожаления – в конце концов, они слишком долго плели интриги друг против друга, и сегодня все закончилось. Но он и не думал проявлять никакого милосердия. И если бы ему пришлось пройти через это еще раз, он без колебаний убил бы его снова.
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 «Ваше Величество, с вами желают встретиться рабы». Выслушав доклад Бай Ци, Чжао Фу погрузился в раздумья, но их прервало сообщение, подошедшего Дока. Чжао Фу кивком показал, что готов их встретить, и Док привел группу состоящую из трех десятков существ, первая половина которой состояла из Кобольдов, а вторая – из Гоблинов. Делегацию Кобольдов возглавлял пожилой Кобольд, а лидером Гоблинов был довольно молодой представитель из вида. Приблизившись к Чжао Фу, все они опустились на колени, со словами: «Спасибо Вам, Ваше Величество, за наше спасение!» Чжао Фу остался доволен представлением, и на его лице появилась улыбка: «Можете подняться! С этого дня, вы все являетесь частью Великой Цинь, и я гарантирую вам мирную и безопасную жизнь. Больше вы никогда не будете рабами. Теперь вы официально – жители Великой Цинь». Кобольды и Гоблины с облегчением выслушали его слова. Они опасались того, что Чжао Фу решит оставить их рабами, и они видели, что солдаты Великой Цинь ни в чем не уступали Оркам. В этом случае они не смогли бы оказать никакого сопротивления. Но услышав, что Чжао Фу не собирается этого делать, и более того, дарует им свое покровительство, они разразились криками благодарности. Переговорив с бывшими рабами, Чжао Фу отправился к просторной открытой местности, куда они согнали всех пленных Орков. К этому моменту они уже начали приходить в себя, и на большинстве лиц были заметны выражения недоумения, страха и гнева. Чтобы избежать, каких бы то ни было неожиданностей, Бай Ци выдал им лишь небольшую часть Антидота, поэтому все они были еще весьма ослаблены. Встав пред ними, Чжао Фу громко произнес на языке Орков: «Город Орков был завоеван мною, а ваш Повелитель Города, его Заместитель и ваш величайший воин были убиты моими людьми. Если вы присягнете мне на верность, то сможете стать частью Великой Цинь. В противном случае, пощады можете не ждать». Провозгласив это, Чжао Фу приказал своим людям разделить Орков, на желающих подчиниться и на тех, кто решил отказаться. Начать он решил с Орков солдат. Большая их часть была очень предана Кани, и все они с ненавистью смотрели на Чжао Фу, желая вцепиться ему в глотку. Среди них даже раздавались крики: «Орки никогда не сдаются!», призывающие остальных Орков к стойкости. Это заставило взгляд Чжао Фу похолодеть. Он велел вывести 5000 самых преданных Орков и поставить их на колени. «Убейте их!» Ледяным тоном произнес Чжао Фу, и его солдаты подчинились, занося свои мечи. Клинки тяжело качнулись, и по земле покатились головы, а безвольные тела опрокинулись навзничь. Из обрубков шей хлынули фонтаны крови, мгновенно окрашивая землю в красный цвет, и наполняя воздуха резким металлическим запахом. «Продолжайте!» Чжао Фу перевел взгляд на живых Орков, и его солдаты вывели еще пять тысяч Орков стариков, долгое время проживших под властью Кани. Они были ему очень верны и тоже отказались сдаваться. Как бы там не было, эти старики мало интересовали Чжао Фу, и раз они так сильно хотели умереть, он исполнит их желание. Группу Орков стариков поставили на колени перед трупами Орков солдат. На их лицах застыли жесткие и непреклонные взгляды, а некоторые из них явно собирались, что-то выкрикнуть. «Казнить!» Чжао Фу не интересовало то, что они собирались сказать, и быстро отдал приказ. Солдаты взмахнули мечами, и на землю снова полетели головы. Кровь пролилась снова, и ее запах, витающий в воздухе, стал невыносимым. Вся округа погрузилась в тишину. Но вновь прозвучал ледяной голос Чжао Фу, и из толпы выволокли еще пять тысяч Орков и немедленно казнили. Сцена стала казаться довольно угнетающей, и по всюду начали расползаться щупальца страха. Это была грандиозная бойня. Не последствия великой битвы, а безжалостная односторонняя резня. Землю усеяли пятнадцать тысяч трупов, кровь которых полностью окрасила ее в красный цвет. В бескрайней тьме кроваво-красная звезда засияла демоническим светом. Кроваво-красные глаза наблюдающего за казнями Чжао Фу, начали испускать демонический свет, а его сердце словно покрылось ледяной коркой. Он приказал казнить еще 5000 орков. С продолжением бойни, свет кроваво-красной звезды становился все ярче и ярче, а сердце Чжао Фу становилось все холоднее и холоднее. Вскоре, он приказал вывести из толпы Орков группу детей моложе десяти лет, которые были почти бесполезны в качестве рабочей силы. Повиновавшись, солдаты направились в толпу Орков, вытаскивая их детей. Воздух наполнился плачем и воплями родителей, пытающихся их остановить, но все их усилия были тщетны. Все, что им оставалось это упасть на колени перед Чжао Фу, показывая, что они готовы подчиниться. Но Чжао Фу оставался неподвижен, словно позабыл, что такое эмоции. Солдаты тащили детей вперед, и Бай Ци и другие Генералы начали тревожиться. В обычных обстоятельствах, Чжао Фу уже давно бы остановился. Зачем ему понадобилось убивать ни в чем неповинных детей? Несмотря на то, что дети Орков были еще достаточно чисты и наивны, даже они поняли, что их ожидает, видя, как других Орков так же волокли на казнь, и расплакались. «Казнить!» - голос Чжао Фу начал звучать зловеще, и солдаты повиновались, занеся мечи, готовясь нанести удар. «Подождите!» Раздались крики Бай Ци и других Генералов, которые больше не были в силах на это смотреть. Нахмурившись, Чжао Фу перевел на них взгляд. В этот миг, они заметили, как его глаза жутко сияют кроваво красным светом. Под этим взглядом, сердца Бай Ци и остальных пронзила дрожь, а тела замерли, не в силах пошевелиться. Их внутренности начали наполняться холодом и животным страхом. Казалось, что застыл сам воздух, они почувствовали, как в легких заканчивается воздух. «Ладно, отпустите детей. Проверьте, остались ли еще те, кто не желает сдаваться и убейте их». Неожиданно, Чжао Фу стал самим собой, а его глаза потускнели. Кровавая звезда в бескрайней тьме, тоже перестала сиять и вернулась в норму. Генералы не знали, что только что произошло, но все они вздохнули с облегчением - Чжао Фу был по-настоящему страшен. Ничего этого не заметив, Чжао Фу поручил закончить это дело Бай Ци и остальным. Они довольно быстро со всем разобрались. Благодаря резне, устроенной Чжао Фу, большинство Орков пребывали в таком ужасе, что даже не помышляли о сопротивлении. После того, как Бай Ци добил самых упрямых, из 250 000 солдат и жителей Города Оков, осталось 220 000. Чжао Фу остался этим весьма доволен. На данный момент население Великой Цинь составляло около 400 000 человек, и теперь к ним присоединились 220 000 Орков и 20 000 бывших рабов. Число жителей Великой Цинь выросло почти на треть.
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 Немного поразмыслив, Чжао Фу решил, разделить присоединившихся к нему Орков, чтобы их интеграция в Великую Цинь прошла как следует – его фракция, должна была состоять в основном из Людей, поэтому опасаясь восстания, он не мог допустить, чтобы число Чужаков стало слишком большим. К счастью, решение оказалось простым – на данный момент, население всех Поселений, принадлежащих Чжао Фу на 80 %состояло из Людей, поэтому распределив Орков по всем этим Поселениям, он мог быть уверен, что благодаря приросту, число Людей всегда будет преобладать над числом Орков. Переместив Город Орков, Чжао Фу получил 400 000 Очков Опыта. К его сожалению, Логово Волков также было автоматически перемещено, и за это, он не получил никакого опыта. По возвращении в свои владения, Чжао Фу заново основал Город Орков, в тысяче километрах от Великой Цинь. Вручив Саару Сферу Ранга SSS, он назначил его новым Повелителем Города. Бывший Повелитель Города Кани, его заместитель Гунадор и первый воин Бодилай обладали рангами SSS, поэтому после Очищения их трупов, Чжао Фу получил три Сферы, соответствующего ранга. Такое решение напрашивалось само собой – Повелителем Города Орков мог стать только представитель этой расы, а поскольку Саар был его Генералом, Чжао Фу решил вручить Город ему. Чжао Фу извлёк Печать Повелителя Города Орков. Он подобрал ее после убийства Кани, теперь она выглядела немного меньше, чем раньше. Причиной этому было то, что, став подконтрольным Поселением, Город Орков отдал часть своей силы Городу Великая Цинь. Пока у Города Великая Цинь есть своя Печать, Чжао Фу может обратить Печать Повелителя Города Орков в бесполезный кусок камня. Сама же Печать Великой Цинь стала несколько сильнее, после завоевания Города Орков. Теперь, когда Саар стал Повелителем Города и получил контроль над его Печатью, на него была возложена большая ответственность. Поэтому Чжао Фу вручил ему Пилюлю Кровавого Бога 2 Ранга, чтобы он, как можно скорее повысил уровень своего Развития – в будущем, его ждет много серьезной работы. Две оставшиеся Сферы Ранга SSS, Чжао Фу решил отдать Чжан Даху и Старому Логу – одним из самых первых его Генералов. Помимо этого, после Очистки всех трупов Орков, он заполучил 30 000 Пилюль Кровавого Бога. Большая часть Орков солдат предпочли смерть, и лишь 10 000, в конечном итоге решили сдаться. Примерно 80% из них достигли 1 Этапа Развития. К тому же, после завоевания Города Орков, Великая Цинь получила большое количество Судьбы, благодаря чему, Оружие Клана и Нации тоже стали сильнее. Такое значимое событие, как разрушение Города Кани было невозможно скрыть от трех Главных Городов Системы. Поэтому Повелители этих городов были вынуждены организовать встречу, на которой выяснилось, что ни один из них к этому не причастен, поэтому к этому должно-быть приложила руку таинственная фракция. Все они были потрясены до глубины души тем, с какой легкостью ее предводитель смел Город Кани с лица земли – скорость роста этой таинственной личности был слишком огромен, и теперь он представлял серьезную угрозу самим Главным Городам Системы. Понимая, что они могут оказаться следующими, Три Повелителя Города, не могли просто это проигнорировать. Существовала еще одна фракция, которая тоже довольно быстро обнаружила, что Город Кани был разрушен – этой фракцией была семья Чжоу. Предвкушая выгодную сделку, довольный Чжоу Мин собрал свои товары и отправился на очередную встречу. Но все, что его ожидало по прибытии, это руины, некогда могучего и дикого Города. Он с потрясением обнаружил, что Город орков попросту исчез – у какой фракции было столько могущества, чтобы уничтожить Город Кани? Чжоу Мин немедленно вернулся назад и принялся собирать информацию, чтобы выяснить, кто это был. Сам Чжао Фу ничего этого не знал – в Великой Цинь наступил довольно мирный период. Это было сделано для того, чтобы упростить процесс ассимиляции новых жителей из Города Кани, и построить необходимые здания. После того, как Городок Великая Цинь стал полноценным Городом, появилась необходимость реконструкции многих сооружений, например Городских Стен. Также для строительства стали доступны несколько новых зданий. Чжао Фу приказал своим людям начать строительство Мэрии. Спроектировать величественное и внушительное задние новой Мэрии он поручил Гномам. Самому Чжао Фу заняться было особо нечем, поэтому достав удочку Прут Единого Мира, он отправился на рыбалку к небольшому ручью. На данный момент он находился на 1-9 Этапе Развития, и ему оставался лишь шаг до 2 Этапа. После того, как он получил Земной Ранг и Прут Единого Мира, скорость его Развития увеличилась почти в десять раз. Но в этот момент, к Чжао Фу подбежал солдат, чтобы сообщить, что с ним желает встретиться Хе Сяньру. Слегка удивившись, Чжао Фу все же решил отправиться в ресторан Западный Край. Хе Сяньру дожидалась его, сидя за столом, уставленным роскошными блюдами. Увидев прибывшего Чжао Фу, Хе Сяньру улыбнулась, и поднявшись со своего места, почтительно произнесла: «Ваше Величество!» Слегка улыбнувшись, Чжао Фу прошел в комнату и кивнул. Усевшись за стол, он посмотрел на Хе Сяньру и спросил: «Что-то случилось?» Прежде чем сесть рядом с ним, Хе Сяньру снова поклонилась, и налив ему чашу вина, произнесла: «Ваше Величество, я пригласила вас, чтобы принести извинения за свои ошибки. Надеюсь, что вы сможете простить меня». На лице Чжао Фу ничего не изменилось, когда он услышал ее слова, отхлебнув вина, он спросил: «За что ты просишь прощения?» В ее глазах появилось легкое виноватое выражения, и она ответила: «При нашей первой встрече, я рассказала вам не все. Я на самом деле состою в Школе Гурманов, но также я состою и в Школе Инь Ян, где являюсь Арбитром Ветви Пяти Элементов из Древесной Ветви». После этих слов, на лице Чжао Фу тоже ничего не отразилось. Что-то подобное он уже давно подозревал – судя по ее умениям и той помощи, что она ему оказала, Хе Сяньру явно не была обычным человеком. Не заметив у Чжао Фу особого удивления, она все поняла, и тихо рассмеявшись, произнесла: «Похоже, Ваше Величество, уже обо всем догадались!» На самом деле, она не прилагала особых усилий, чтобы сохранить свою личность в секрете. Просто, из-за того, что после того, как Чжао Фу начал создавать свою фракцию, он слишком настороженно относился ко всем, поэтому узнав, что она из Школы Инь Ян, он мог ее отвергнуть. Рассмеявшись в ответ, Чжао Фу произнес: «Учитывая твои способности, которые ты даже и не пыталась скрыть, и то, что я не полный идиот, разве трудно об этом не догадаться?» «Вы очень мудры, Ваше Величество». Улыбнулась Хе Сяньру и продолжила: «Когда я впервые вас встретила, я уже знала, кто вы на самом деле. Ваша Судьба несет в себе невероятно убийственную ауру, только одна из Пяти Великих Династий может обладать подобным – Великая Цинь. Кроме того, у вашей покорной слуги нет фамилии «Хе», зовите меня просто Сяньру». То, что она знала кто он на самом деле, с самой первой встречи, очень удивило Чжао Фу. Но он не стал возражать против ее имени. «Что-нибудь еще?» - спросил Чжао Фу, чувствуя, что ее есть еще что сказать. Сяньру улыбнулась, и кивнув произнесла: «Это касается того дня, когда вас пытались запечатать, Мастер моей Школы, со смирением просил принести за него извинения». «Ясно. В таком случае, я забуду об этом». Чжао Фу решил, что простит Школу Инь Ян ради Сяньру. К тому же, он не видел причин отказывать. В конце концов, он не мог вести войну против всех, кто с ним не согласен, Великая Цинь просто не сможет выстоять против всех. «Благодарю вас, Ваше Величество!» Сяньру даже не надеялась, что этот вопрос будет решен так быстро. Еще раз поклонившись, она положила немного еды на тарелку Чжао Фу со словами: «Прошу попробуйте, Ваше Величество. Если все остынет, вкус уже будет не тот». «Нет нужды. Пойдем со мной!» Чжао Фу позвал Сяньру, проследовать за ним; у него были другие планы.
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Глава 346: Город Великая Цинь



Глава 346: Город Великая Цинь


 Это немного удивило Сяньру и ей стало любопытно, куда Чжао Фу собрался ее отвести. Вскоре они пришли к Городскому Каналу Телепортации, воспользовавшись которым, оказались в другом городе. Это место создавало впечатление весьма оживленного и процветающего города. Вдоль чистых и ровных улиц возвышались величественные здания. По этим улицам бродило множество, как Людей, так и Чужаков. И не смотря на такое обилие рас, все они довольно миро сосуществовали. Помимо порядка, город мог похвастаться и красотой – повсюду росли цветы, наполняющие воздух слабым ароматным запахом, и порхали бабочки. Завидев Чжао Фу, каждый встречный, кто бы это ни был, с уважением ему кланялся: «Ваше Величество!» Сяньру сразу поняла, где она оказалась – в месте, которое не давало покоя всему миру… это был Город Великая Цинь! Удивленная и взволнованная Сяньру не могла отвести взгляда от спины Чжао Фу. Она поняла, что теперь он ей полностью доверяет. На самом деле, Чжао Фу уже давно доверял ей, но не мог привести ее сюда, пока Великая Цинь крепко не встанет на ноги. Теперь же, она стала Начальным Городом с населением 600 000 тысяч местных жителей. С таким крепким фундаментом, он мог себе это позволить. «Что скажешь? Ты первый Игрок, посетивший Город Великая Цинь». Чжао Фу развернулся и с улыбкой посмотрел на Сяньру. С легким смехом она ответила: «Это великая честь!» Еще раз улыбнувшись, Чжао Фу произнес: «Пойдем. Я со всеми тебя познакомлю. С этого дня, ты официально станешь подданной Великой Цинь». Сяньру с радостью согласно кивнула. Чжао Фу отвел ее в зал для собраний, где их дожидалась его подчиненные, большая часть которых видели ее впервые. Все они были очень удивлены тому, что Чжао Фу привел Игрока в Город. После знакомства и нескольких церемониальных обрядов, Чжао Фу выдал ей разрешение посещать Город Великой Цинь. Ему были необходимы знания и способности такого человека, как Сяньру. Этого дня Сяньру ждала слишком долго, поэтому не смотря на всю ее невозмутимость, она едва могла сдержать радость, ее Судьба значительно возвысилась. Немного позже, Чжао Фу получил новое сообщение, касающееся его Гильдии Выбор Небес – с ним захотели встретится представители Солдатского Альянса. Он уже успел позабыть о своем обещании данном У Циннян, попытаться заключить с ними соглашение. Он отправился в Город Демонического Древа, где в одном из филиалов «Выбора Небес», его дожидались три человека. Двое из них были юношами лет двадцати на вид. Первый обладал довольно решительным лицом, второй выглядел более утонченным. Третьей оказалась довольно симпатичная девушка. Заметив Чжао Фу, она мелодичным голосом произнесла: «Так это ты Чжао Фу? Неплохо выглядишь! Мы представители Солдатского Альянса». Как лидер Выбора Небес, Чжао Фу не носил своего черного плаща, поэтому все могли увидеть, как он выглядел. Это был первый раз, когда кто-то сказал, что он хорошо выглядит - на самом деле, к него всегда была приятная внешность, а после обретения различных Наследий, немного ее преобразивших, он стал выглядеть еще привлекательнее. Одного из них Чжао Фу уже знал – это был юноша с решительным лицом, которого звали, Дун Цзюньхуа. Он совершенно не ожидал, что он явиться сюда лично, чтобы выразить свое почтение – хотя, скорее он выражал почтение У Циннян. Улыбнувшись в ответ на реплику девушки, Чжао Фу с виноватым выражением на лице произнес: «Прошу меня простить, в последнее время я был слишком занят, и не смог посетить вас». Дун Цзюньхуа поднялся и с улыбкой произнес: «Не беспокойся об этом. Все мы хотели своими глазами увидеть, легендарного лидера Выбора Небес. И я вижу, что ты выдающийся человек». С этими словами Дун Цзюньхуа протянул руку и продолжил: «Позволь представить тебе мою младшую сестру Дун Ин и моего друга Женя Чанчжуна». Вежливо улыбнувшись каждому из них, Чжао Фу произнес в ответ: «Единственный кто заслуживает уважения это Мастер Альянс Дун. Солдатский Альянс – сильнейшая фракция в Солдатском Лесу, а ее Мастер Гильдии всем этим управляет». Обменявшись любезностями, они обсудили несколько вариантов по созданию союза. После того, как Дун Цзюнхуа несколько раз настойчиво поинтересовался тем, как идут дела у У Циннян, Чжао Фу мог с уверенность сказать что он сильно в нее влюблен. К тому же его младшая сестра, называла У Циннян своей будущей невесткой. Это не сильно интересовало Чжао Фу – он решил начать диалог с Солдатским Альянсом, только для того, чтобы У Циннян от него отвязалась. Как и Выбор Небес, Солдатский Альянс в его глазах был лишь незначительной шахматной фигурой. Проводив посетителей, Чжао Фу вернулся к своим делам. **** Возвращаясь в свои владения, Дун Цзюньхуа неожиданно спросил: «Ну и что вы оба думаете об этом Чжао Фу?» Немного подумав, Дун Ин ответила: «Он не так уж плох! Он очень милый, и мы можем с ним подружиться. Говорят, что он очень могущественный, и мне интересно, откуда у него эти длинные волосы и кроваво-красные глаза. Это выглядит так необычно. Может быть, он получил, какую-то Родословную? По началу мне показалось, что мы встретили Местного Жителя». «Почему ты спрашиваешь об этом, брат? Это потому, что У Циннян, проявляет о нем заботу и попросила твоей помощи? Ты что ревнуешь, старший брат?» Дун Ин вдруг остановилась, уставившись на Дуна широко открытыми от удивления глазами. Дун Цзюньхуа попытался рассмеётся в ответ, но кивнув произнес: «Я и правда немного ревную, но у меня появилось ощущение, что он не так прост, как кажется. Боюсь, что Циннян не сможет его контролировать». Все это время молчавший Жень Чанчжун, наконец произнес: «Чжао Фу на самом деле не простой человек. Несмотря на то, что он изо всех сил пытался это скрыть, его аура по-настоящему ужасает. В ней ощущалась невероятная жестокость, скорее всего он убил очень многих людей. Если и не десятки тысяч, то по меньшей мере несколько тысяч». От его слов, Дун Ин испуганно вскрикнула: «Не пугай меня так, Чанчжун! У меня сложилось такое хорошее впечатление, так почему ты говоришь о нем, как о каком- то кровожадном повелителе демонов?» Серьезно посмотрев на нее в ответ, Жэнь Чанджун ответил: «Когда ты сама, почувствуешь это, ты поймешь, что он гораздо страшнее, чем кровожадный повелитель демонов». «Ладно, хватит меня пугать!» От его взгляда, волосы на голове Дун Ин встали дыбом, и она крепко обхватила руку своего брата. Больше ничего не сказав Жэнь Чанджун задумчиво опустил голову. Он не пытался напугать ее; он на самом деле чувствовал, что Чжао Фу был по-настоящему ужасен. Особенно это касалось его кроваво-красных глаз – у него было ощущение, что он где-то их уже видел. Дун Цзюньхуа с улыбкой погладил Дун Ин по голове, и сказал: «Тебе нечего боятся, Ин. Он не похож на человека, который убивает невинных людей. У меня только вызывают опасения его непомерные амбиции. В его глазах видно, что желает покорить весь Лес Ужасов или даже провозгласить себя Королем или Императором. Я должен сообщить об этом У Циннян, чтобы она была настороже». «О!» - Воскликнула Дун Ин, и спросила: «Получается, мы все же будем сотрудничать с Выбором Небес? Каковы наши планы?» «Разумеется, мы будем стараться поддерживать дружеские отношения – принес выгоду, как Солдатскому Альянсу, так и Выбору Небес. От У Циннян я слышал, что в будущем Мир Пробужденных Небес поглотит наш мир, поэтому мы должны сделать нашу Гильдию, как можно сильней. Мы должны стать силой, с которой следует считаться. Возможно, я даже смогу стать Королем – только тогда я смогу соответствовать статусу У Циннян и официально женится на ней». С уверенной улыбкой, говорил Дун Цзюньхуа своей сестре, в его взгляде читалась невероятная решительность. Тем временем, Чжао Фу тоже в голову пришла одна идея.
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Глава 347. Семь Серебряных Военных Профессий Бессмертных



Глава 347. Семь Серебряных Военных Профессий Бессмертных


 Он вспомнил о Древних Руинах Ролана. В прошлый свой визит, Чжао Фу был серьезно ранен, а его сила была запечатана, поэтому ему не удалось, как следует изучить Мрачные Джунгли. Выпадающие там Геммы Характеристик и другие предметы, представляли собой огромную ценность, поэтому Чжао Фу загорелся желанием вернуться туда снова. Со совей нынешней силой, он мог позволить себе этот риск. В той местности обитало множество существ 1 2 Этапов, таких как Хобгоблины и Минотавры. Возможно, Очистив их труппы, он также получит и Пилюли Кровавого Бога. А еще там обитали Демонические Коты, находящиеся на 2 Этапе Развития. Даже несмотря на то, что они не были гуманоидными существами, Очистив их трупы, он смог бы получить кучу Камней Развития. Сразу по возвращении в Город Великая Цинь, Чжао Фу собрал около трех сотен элитных солдат, уровень Развития которых был выше 1 Этапа. Это были одни из самых проверенных ветеранов Великой Цинь, с приличным боевым опытом. Собранный отряд состоял из сотни Пехотинцев, сотни Щитоносцев. Сотни Лучников и трех десятков Иллюзионистов. Чжао Фу был уверен, что с таким отрядом, он вполне способен зачистить Мрачные Джунгли, в большей степени он конечно полагался на Иллюзионистов Сотни Духов. Быстро перебросив свой отряд на Зеленый Восток, Чжао Фу для начала решил узнать, как идут дела у Городка Горной Ивы. Под управлением Лю Субай, Поселение развивалось довольно быстро. К тому же, Город обзавёлся довольно неплохой армией, и теперь стал самой могущественной силой в радиусе. Чжао Фу поставлял им только снаряжение и ресурсы, все остальное было заслугой самого Городка Горная Ива. Иногда он отбирал нескольких элитных солдат, чтобы те присоединились к армии Великой Цинь. Выяснив все, что он хотел. Чжао Фу воспользовался Каналом Телепортации, чтобы добраться до Поселения Сюнну, которое завоевал перед отбытием. Сами древние Руины обеспечивали ему идеальную защиту. За столь долгое его отсутствие, население Деревни уже достигло почти восьми сотен человек, два десятка Гоблинов, все также несли стражу. Похоже, еще никто не пытался захватить это место. Подойдя к массивным вратам Древних Руин Ролана, Чжао Фу протянул руки и открыл створки. В густой темноте за ними, мало что можно было разглядеть. В распоряжении Чжао Фу было всего 67 медальонов Мрачных Джунглей. Из-за большой опасности Подземелья, Чжао Фу решил не брать с собой большое число пехоты. В основном он их взял, только затем, чтобы те разбирались с докучающим врагом, который нападал большим числом. Немного подумав, Чжао Фу решил взять с собой два десятка Щитоносцев, три десятка лучников, шестерых Синих и Красных Гоблинов и десять Иллюзионистов. Раздав им факелы, он повел их внутрь. Пройдя по знакомому коридору, Чжао Фу вышел к тускло освещенным джунглям. Вокруг царила почти непроглядная тьма, состоящая из невероятно густых деревьев и всевозможных таинственных криков. Вскоре они наткнулись на группу черных Гоблинов Вооруженных деревянными дубинами. Существа, обитающие здесь, были куда свирепей, чем те, что бродили снаружи. Заметив Чжао Фу и его отряд, они тут же бросились к ним, размахивая своими дубинами. Атаковавших Гоблинов было всего три десятка, поэтому, Чжао Фу даже не удосужился принимать личного участия в бою. Подняв свои щиты, Щитоносцы встали перед ним, сформировав неприступную стену. Лучники открыли огонь, и в Гоблинов, разрывая воздух полетели острые стрелы. Тык, Тык, Тык… Стрелы пронзали грудь. Каждый солдат, которого привел с собой Чжао Фу принадлежал к Элите армии Великой Цинь, поэтому каждая стрела нашла свою цель. Красные и Синие Гоблины начали швыряться Огненными и Ледяными Шарами, замораживая одних Черных Гоблинов и испепеляя других. Без особых усилий три десятка Черных Гоблинов были уничтожены. Почти с каждого выпало по фрагменту командного медальона. Что бы собрать один Медальон Мрачных Джунглей требовалось пять фрагментов. К разочарованию Чжао Фу, других предметов у них не было. Изучив мертвые тела, он обнаружил, что все они находились на 1 Этапе Развития. По крайней мере, он сможет получить Пилюли Кровавого бога, Очистив их трупы. Отряд Чжао Фу двинулся дальше, и вскоре они столкнулись с группой. Состоящей из семи десятков Гоблинов. Среди них уже были Метатели Камней и Хобгоблины, вооруженные мечами, саблями, булавами и копьями. Их ауры ощущались заметно сильней, чем у других Гоблинов, скорее всего уровень их Развития был выше 1 Этапа. Но даже встретив такое количество Гоблинов, Чжао Фу оставался безучастным. Несмотря на то, что они были сильнее, мозгов им явно не хватало. Они были даже тупее, чем Гоблины обитающие снаружи, все на что им хватало воображение, это бездумно атаковать своих врагов в лоб. Солдаты Великой Цинь снова сформировали строй. На этот раз, Щитоносцы вооружились острыми копьями. Их щиты и копья являлись предметами снаряжения Серебряного ранга и обладали невероятными остротой и прочностью. Лучники открыли огонь, истребляя Метателей Камней, после чего сосредоточились на Хобгоблинах, не мешая обычным гоблинам нестись в атаку. Размахивая деревянными дубинами, они с невероятной скорость мчались вперед. Но закаленные в боях Щитоносцы, с невозмутимыми лицами непоколебимо стояли на своих местах. Сжимая в руках копья, они собирали силы, чтобы нанести удар. Тык, Тык, Тык… С резкими звуками, копья пронзали грудь Гоблинов, убивая их на месте. Оставшиеся в живых Гоблины, начали карабкаться по трупам, и Щитоносцы пристроили свою стену Щитов. К этому моменту, Лучники уже закончили разбираться с Метателями Камней и Хобгоблинами. Столкнувшись с обычными Гоблинами на таком близком расстоянии, лучники начали посылать стрелу за стрелой, целясь им в Головы. Спустя всего пять или шесть минут, все семь десятков Гоблинов были мертвы. С обычных Гоблинов и Метателей Камней, также выпали только фрагменты командного медальона, но внимание Чжао Фу привлек серебряный свет. Исходящий от предметов, выпавших их Хобгоблинов. [Наследие: Сабля Серебряного Озера Бессмертных - Сущность Сабли]: Фрагмент Легендарного оружия Сабля Серебряного Озера Бессмертных. Собрав 1 200 Сущностей Сабли, можно создать Саблю Серебряного Озера Бессмертных, и обрести таящееся в ней Наследие. [Наследие: Копье Серебряного Озера Бессмертных - Сущность Копья]: Фрагмент Легендарного оружия Копье Серебряного Озера Бессмертных. Собрав 1 200 Сущностей Копья, можно создать Копье Серебряного Озера Бессмертных, и обрести таящееся в нем Наследие. [Наследие: Молот Серебряного Озера Бессмертных - Сущность Молота]: Фрагмент Легендарного оружия Молот Серебряного Озера Бессмертных. Собрав 1 200 Сущностей Молота, можно создать Молот Серебряного Озера Бессмертных, и обрести таящееся в нем Наследие. Чжао Фу узнал, что существует всего семь видов Сущностей: меч, сабля, копье, молот, лук, щит и топор. Если он сможет уничтожить достаточное количество существ, то получит семь единиц снаряжения Легендарного ранга и разблокировать Семь Серебряных Военных Профессии Бессмертных. Информации о них было немного, подробности он мог узнать, только после того. Как получит их. Собрав трупы, Чжао Фу повел своих солдат вперед.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 348: Древняя Cила



Глава 348: Древняя Cила


 Вскоре, Чжао Фу и его солдаты вышли на довольно просторную открытую местность. Здесь им повстречались около двух десятков Минотавров. Их обросшие мускулами тела, покрывала довольно темная кожа. Их глаза горели кроваво-красным огнем, а изо рта вырывались клубы белого пара. От них исходила мощная аура на уровне 2 Этапа. «Роарр!!!». Минотавры уже пребывали в бешенстве, и стоило им только заметить отряд Чжао Фу, они кровожадно бросились вперед. Загремели громоподобные удары, и земля задрожала, словно началось землетрясение. Лучники тут же открыли огонь, но Минотавры, находящиеся на 2 Этапе развития, взмахнули кулаками, создавая порывы ветра, откидывающие, подлетающие стрелы. Те же снаряды, которые достигли своей цели, едва были способны пробить шкуру минотавров. Их мышцы давали им не только огромную силу, но и надежную защиту. Они бы не обратили на это внимания, даже после сотни попаданий. Быстро оценив обстановку, Чжао Фу немедленно приказал: «Иллюзионисты!» Десяток Иллюзионистов Сотни Духов, тут же подняли свои деревянные посохи и приступили к чтению заклинания. От земли начала подниматься призрачная Ци. Достигнув области действия заклинания, два десятка Минотавров были немедленно втянуты в Темный Мир Духов. У этого вида существ была очень низкая ментальная и духовная защита, поэтому подобные атаки были очень эффективны против них. Оказавшись в Темном Мире Духов, Минотавры продолжали размахивать кулаками вокруг себя, сокрушая толпы духов. Но все их усилия были тщетны, духи продолжат прибывать, сколько бы их не полегло. В конце концов, все это была лишь иллюзия. Вытащив Меч Духа Резни, Чжао Фу вступил в область, наполненную призрачной Ци. Меч Духа Резни давал ему сопротивление против навыков призрачного типа, а в сочетании с наполнявшей его Силой Короля, он становился практически неуязвим для подобных иллюзий. Оказавшись в области действия заклинания, Чжао Фу увидел, как Минотавры застыли на месте, бессмысленно пялясь в пустоту. Он направил Силу Короля в Меч Духа Резни, от чего тот засиял кровавым светом. Сильная боль могла вывести Минотавров из состояния оцепенения, поэтому Чжао Фу решил бить наверняка. Подойдя к первому Минотавру, он взмахнул вспыхнувшим красным светом мечем, отсекая ему голову. Пролилась кровь, и обезглавленный труп бессильно рухнул на землю. Перейдя к следующему Минотавру, Чжао Фу также расправился с ним одним ударом. На то, чтобы перебить всех Минотавров у него не ушло и трех минут. Иллюзионисты развеяли Темный Мир Духов, и призрачная Ци медленно исчезла, обнажив трупы. В общей сложности, Чжао Фу убил 26 минотавров, которые оставили после себя столько же зеленых световых сфер, размером с кулак, испускающих ощущение древности. Это была Древняя Сила. Чжао Фу не скупясь раздал все сферы своим Лучникам. Они уже показали свою эффективность в здешних условиях, а поскольку Древня Сила относилась к физическим улучшениям, для Иллюзионистов она была бесполезна, так как они обладали профессией ментального типа. Чжао Фу догадывался, что наибольшего эффекта он добьется, если вручит Древнюю Силу тем, чьи Профессии относятся к физическому типу. Например, двухметровым Гоблинам Воинам или Могучим Оркам - эффект должен быть просто поразительным. Тем не менее, он все же решил усилить тех солдат, которых он взял с собой, ибо это принесет ему немедленную пользу. Использовав Сферы Древней Силы, Лучники взорвались мощной аурой и начали меняться. Их тела, прямо на глазах вытянулась в высоту почти до двух метров, и покрылись крепкими мускулами. Теперь от них исходило, давящее ощущение силы, не уступающей силе солдат 2 Этапа. Собрав трупы Минотавров, вполне удовлетворенный Чжао Фу повел свой отряд дальше. Он надеялся, что ему удастся получить Пилюли Кровавого Бога, Очистив эти трупы – это значительно бы повысило боевую мощь Великой Цинь. Если он получит из тел этих Минотавров Пилюли 2 этапа, то сможет не только увеличить количество солдат 1 Этапа, но и начать подготовку солдат 2 Этапа. В мире, где люди только начали готовить солдат 1 Этапа, никто не сможет сравниться с ним. Но он, все же немного опасался того, что трупы существ, добытые в Древних Руинах, могут отличаться от обычных, и он не получит из них Пилюли Кровавого Бога. Чжао Фу продолжал водить свой отряд по окраинам Мрачных Джунглей. Пред тем, как отправиться в более глубокие области, он планировал усилить всех солдат. Вдруг до его ушей донесся, едва слышный царапающий звук. Он был очень тихим, но недостаточно, чтобы скрыть это от Чжао Фу. Его лицо тут же стало серьезным, и он закричал: «Построиться!» Отряд немедленно исполнил приказ: Щитоносцы образовали круглую стену щитов с Лучникам в центре, которые приготовились быстро выпустить стрелы. К ним выскочили около пяти десятков похожих на кошек гуманоидов. Невероятно густая шерсть покрывала даже их лица. Единственное, что бросалось в глаза, это их острые клыки. Это были Демонические Коты, которые задали трепку Чжао Фу в прошлый раз. Заметив отряд, они кровожадно взвыли, и превратившись в черные размытые пятна бросились к нему. Демонические Коты обладали необычайной скоростью – в мгновение ока они достигли группы солдат. Как только монстры появились, Лучники тут же открыли огонь, но по уровню Развития Демонические Коты находились на 2 Этапе, благодаря чему оказались невероятно проворны, лишь несколько стрел нашли свои цели. Тем не менее, они насквозь пробивали тела, тех Демонических Котов, в которых им удалось попасть – отдав приоритет скорости, они получились низкую физическую защиту. Лязг, лязг, лязг… В попытке прорваться за защитную стену, Демонические Коты атаковали щиты своими острыми когтями и во все стороны полетели искры. Узнав кто их атаковал, раздраженный Чжао Фу слегка вздрогнул. Того что случилось в прошлом больше не повториться - он больше не слаб! «Домен Поля Резни!» - Выкрикнул Чжао Фу, направив Силу Короля в Меч Духа Резни. Он вонзил, засиявший кроваво-красным светом меч в землю, и вокруг него заплясали красные молнии. Бум!!! Из Чжао Фу вырвалась огромная мощь, от чего по земле вокруг него побежали трещины. Во все стороны устремился кроваво-красный барьер, создавая Домен диаметром 1000 метров. Главным преимуществом Демонических Котов была их скорость, и если их лишить ее, то труда с ними справиться не составит. Красный энергетический барьер заключил в себя всех, пришедших в ужас Демонических Котов. Они попытались выбраться из него, но Чжао Фу схватившись за рукоять Меча Духа Резни обеими руками, направил в него еще больше Силы Короля. В тот же миг, невидимая энергия окутала тела Демонических Котов, вынуждая их замедлиться.
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Глава 349: Ядовитая Гемма


 Характеристик Когда Демонические Коты лишились своей скорости, эффективность Лучников заметно возросла. Усиленные Древней Силой, они до предела натягивали свои луки и выпускали мощные стрелы, пронзающие тела монстров насквозь и убивающих их на месте. Потребовалось лишь несколько мгновений, чтобы Лучники пристреляли всех Демонических Котов. С этих существ выпало немало драгоценных камней, каждый из них являлся Геммой Характеристик, которую можно было вставить в предмет снаряжения, чтобы получить различные атрибуты и прибавки к характеристикам. Геммы Характеристик, выпавшие из обычных Демонических Котов, давали прибавку к одной характеристике. Камни, выпавшие из Элитных существ, давали прибавку к двум характеристикам. Геммы существ класса Повелитель давали прибавку к трем характеристикам, и так далее. Подобные предметы были довольно редки – даже самые обычные Геммы Характеристик не уступали в цене предметам снаряжения Синего ранга. Он сможет значительно усилить экипировку солдат Великой Цинь, добытыми здесь камнями. Обычные Камни не сильно интересовали Чжао Фу, вставлять их в свое снаряжение он их не планировал. В конце концов, он обладал тремя мечами Эпического ранга, для них ему нужны Камни, по крайней мере, такого же качества. Собрав драгоценности и трупы Демонических Котов, Чжао Фу повел своих солдат дальше. Вскоре они встретили еще одну группу Гоблинов. В этот раз, в ней насчитывалось полторы сотни существ, среди которых находилось около девяти Синих и Красных Гоблинов. Они находились на 2 Этапе Развития, поэтому Огненные и Ледяные Шары, которыми они швырялись выглядели заметно темнее, и несли гораздо больше разрушения. Чжао Фу быстро приказал своим Иллюзионистам, призвать Темны Мир Духов. Быстро появившаяся призрачная Ци, накрыла всю группу Гоблинов. Будучи обладателями Магической Профессии и находясь на 2 Этапе Развития, Синим и Красным Гоблинам не составит большого труда вырваться из иллюзии. Чжао Фу не стал разбираться с этим лично. Вместо этого, он извлёк из кольца несколько Баллист, и велел своим солдатам обстрелять область, скрытую призрачной Ци. Тут же раздались вопли боли. Несмотря на то, что призрачная Ци скрыла всех Гоблинов из вида, Чжао Фу запомнил их грубое построение, поэтому ему и его солдатам не составило труда быстро их всех перестрелять. У Гоблинов была весьма слабая защита, поэтому после того, как призрачная Ци рассеялась, на земле остались лишь трупы. Собрав трупы и лут, отряд Чжао Фу продолжил путь. Карты Зачарования, выпавшие из Синих и Красных Гоблинов, были немного лучше, чем те, что ему попадались до этого. Царапанье, царапанье… Слух Чжао Фу снова уловил знакомый звук, и он немедленно приказал: «Построиться!» А в следующий миг, на них выскочили Демонические Коты. Они немного отличались от тех, что им повстречались ранее. Их волосы и шерсть имели заметный темно-зеленый оттенок. Любое растение, к которым прикасались их темно-черные когти, тут же усыхали на глазах. Судя по всему, их когти несли в себе смертельный яд. Скорее всего эти существа относились к Ядовитому типу Демонических Котов. Чжао Фу не знал каким навыками они обладают, но прекрасно понимал, что с их ядом справиться будет непросто. Готовясь к этому рейду, Чжао Фу собрал в своем Кольце Короля неплохую коллекцию всевозможных Лекарственных Препаратов, но Противоядия у него было не так много. Каждый из этих Ядовитых Демонических Котов находился на 2 Этапе Развития, поэтому обычное Противоядие будет не очень эффективно. Им всем придётся быть крайне осторожными. Теперь Чжао Фу был вынужден действовать первым - он не мог позволить этим существам атаковать. Вырвавшийся кроваво-красный энергетический барьер, накрыл всех Ядовитых Демонических Котов. Не ожидавшие этого монстры, на миг замерли, а почувствовав, как их окутывает невидимая энергия, сразу поняли, что ситуация складывается не в их пользу, и немедленно попытались сбежать. Заметив это, Лучники тут же открыли огонь. После смерти Демонические Коты оставил после себя темно-зеленые драгоценные камни. [Гемма Характеристик - Яд]: Ранг: Белый Описание: можно вставить в любой предмет снаряжения. Добавляет дополнительный урон ядом или сопротивление к яду. Чжао Фу даже не подозревал, что Геммы Характеристик обладают таким разнообразием – они будут полезны Ассасинам Великой Цинь. Большинство элитных Ассасинов улучшали свое оружие Кристаллами Демонов Преисподней, если добавить к этому Ядовитые Геммы Характеристик, они станут гораздо сильней. Довольный Чжао Фу собрал Камни и трупы. После этого, отряд наткнулся на группу из трех десятков Минотавров. Как только они были обнаружены, они сразу оказались в ловушке Темного Мира Духов. Иллюзионистам Сотни Духов, находящимся по меньшей мере на 1 Этапе Развития не составило большого труда поймать этих взбесившихся Минотавров. Помня о их высокой защите, Чжао Фу не стал использовать Баллисты. Выхватив Меч Духа Резни, он лично перебил их. Три десятка Сфер Древней Силы, он снова раздал своим солдатам. Теперь все его Лучники и Щитоносцы могли похвастаться, высокими покрытыми мускулами телами, испускающими тяжелую ауру. Теперь они могли бросить вызов солдатам со 2 Этапом Развития. После Минотавров отряд Чжао Фу снова столкнулся с Демоническими Котами. Они снова отличались от тех, что встречались ему раньше. Их мех и волосы были белоснежными, а сами они испускали слабый белый свет. Если бы не их жуткие клыки, они казались бы, какими-то священными созданиями. Светлые Демонические Коты отличались от остальных еще и тем, что владели Магическими Навыками, и могли стрелять лучами света шириной в десять сантиметров. Они были достаточно мощными, чтобы пробить ствол дерева толщиной в метр. К счастью, благодаря Древней Силе, Щитоносцам удалось остановить их атаку. Выхватив Меч Духа Резни, Чжао Фу приступил к контратаке, и они быстро перебили Светлых Демонических Котов. Из них выпали белые драгоценные камни размером с ноготь. [Гемма Характеристик - Свет]: Ранг: Белый Описание: можно вставить в любой предмет снаряжения. Добавляет дополнительный урон светом или сопротивление свету. Уже видевший Ядовитые Геммы Характеристик, Чжао Фу не сильно удивился этим белым камням. Они продолжили путь, и спустя где-то полчаса увидели группу Демонических Котов с черным мехом, навыки которых были похожи на навыки Светлых Демонических Котов. Но вместо белых лучей они стреляли черными. Уничтожив эту группу, они получили черные драгоценные камни, по размерам и форме похожие на Светлые Геммы Характеристик. [Гемма Характеристик - Тьма]: Ранг: Белый Описание: можно вставить в любой предмет снаряжения. Добавляет дополнительный урон тьмой или сопротивление тьме. Изучив описание, Чжао Фу уже собирался убрать Темные Геммы Характеристик к остальным, как вдруг услышал хныкающий голос Небесного Демона: «Отдай мне это, Хозяин!» Немного удивленный услышанному, Чжао Фу спросил: «Ты сможешь поглотить их силу?» Голос демонессы стал казаться довольным: «Ну разумеется! Я - Небесный Демон, и могу с лёгкостью поглощать чистую энергию тьмы!» Это напомнило ему, что он пообещал найти усиление для нее. Особых планов на эти камни, у него не было, поэтому Чжао Фу решил, что может позволить демонессе сожрать их. Меч Небесного Демона испустил эманации демонической Ци, которая окутала Темные Геммы Характеристик. А спустя несколько мгновений черные камни превратились в пыль, а демоническая Ци втянулась обратно в Меч. Поглотив энергию, демонесса довольно застонала.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Imperiya-Povelitelya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Друзья, если Вам понравилась книга, и работа нашей команды по созданию электронной книги 

Поддержите Нас символической оплатой, даже если это будет 0.1$ / 1RUB или кликните на рекламу на сайте.

Нам будет очень приятно осознавать, что проделанная работа принесла Вам пользу, и наша команда старались не зря.

Поблагодарить авторов и команду. (ссылка на раздел поддержать проект https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/)

